2012
Fikce a skutečnost
Existuje jen málo letopočtů, kterým kdy bylo věnováno tolik pozornosti jako tomuto roku. Tato pozornost však nebyla vždy pozitivní a radostná, ale v minulých letech spíše ve formě apokalyptických vizí a ireálných fantazií Vzestupu.
Abychom to vyjádřili jasně: v roce 2012 nepřistanou na Zemi mimozemšťané, ani se neuskuteční náhlý „Vzestup“ lidstva, ani jakási apokalypsa. Všechno jsou to lidské obrazy projekce, které pramení buď z nezpracovaných strachů anebo jsou fantastickými přáními. 

V roce 2012 ani nekončí Mayský kalendář, jak bývá často tvrzeno, končí pouze více než 5000 let dlouhá epocha a začíná další.

Pokud to známé datum, zimní slunovrat 21.12.2012 (přesný čas 12:12 SEČ), budeme bez předsudků z astrologického pohledu analyzovat, nezdá se být nijak zvláštním dnem. Pokud se do tématu ponoříme hlouběji, bude něco pomalu jasné:

Každoroční bod obratu Centra Galaxie (Mayové jej nazývají „Hunab Ku“, současně středem všeho Bytí a středem Galaxie), jakož i bod obratu našeho vlastního Slunce (zimní slunovrat) jsou tento den v navzájem mimořádně silném vztahu. Tento silný vztah těchto dvou vysoce duchovních sil je rozpoznán jen tehdy, když jej pozorujeme současně s vysoce žensky-erotickými cykly Venuše.
A přesně to je tajemstvím roku 2012:

Mocné mužsko-duchovní síly (Slunce a Hunab Ku) vstupují do jedinečného intenzivního vztahu s přinejmenším stejně mocnými žensko-smyslnými silami, které jsou reprezentovány prostřednictvím Venuše a také prostřednictvím Lilit (Werner interpretuje Lilit jako velmi láskyplnou a mírumilovnou bytost, pozn.překl.).
Astronomické souvislosti mezi zimním slunovratem, bodem obratu Centra Galaxie (nejnižší bod Hunab Ku) a tranzity Venuše jsou blíže popsány na stránkách: http://www.meinthema.com/de/wernerneuner/News/2011/Transformation2012
Podívejme se ale na tento vysoce zajímavý rok, který nám z pohledu Wernerova kalendáře chce nabídnout hojnost zkušeností a možností.

Začátek „Galaktického roku“ nechává tušit, jak se budou prezentovat vzorce času v následujících 12 měsících. Začátek tohoto Galaktického roku se uskuteční vždy, když Hunab Ku projde svým nejnižším bodem a opět začíná stoupat. Pro rok 2012 je z tohoto pohledu relevantním dnem 17. prosinec 2011.

A časové síly (Zeitkräfte), které se tento den potkávají, jsou pozoruhodné.

V tento den se nacházíme v prostoru klíče Venuše s názvem „Navnímání“. Tento klíč je přiřazen emocionálnímu elementu vody a miluje ponoření do hloubky, až na nejhlubší dno.
Pokud jsou tam, na nejhlubším dně, uloženy strachy nebo potlačené emoce, budou pod láskyplným vedením této síly zpracovány a vyléčené vyneseny na povrch. Těm, kteří jsou schopni milovat bez podmínek, tato síla slibuje radostný rozkvět.

V tomto prostoru zazní píseň duchovního, vzduchu přiřazeného archetypu „čisté Světlo“.
V jeho písni jde o jasnost, o pravdivou, čistou duševní sílu. Tento archetyp zde stojí na velmi dobré pozici, protože může vyrovnat emocionální nejasnost, kterou s sebou „Navnímání“ může přinést.
Průvodcem a Andělem tohoto dne je „Vynálezce“, ohnivá síla, která však dobře chápe, co znamená oddat se velkému všeobjímajícímu Duchu. Tím Vynálezce proměňuje svůj impulzivní oheň na projasněnou sílu vědomí. Inspirace, která pramení z duchovní úrovně, je jeho odměnou.
Výklad:

Shrneme-li tyto tři síly, můžeme pro rok 2012 vytušit následující:
Je docela možné, že na nás přijdou výrazné emocionální turbulence. Strachy, které sedí hluboko v nás a které se mohly doposud držet v skrytu, se ochotně nechají rozjitřit.

Mimořádně důležité je u toho vnímat, že příliš lehce tyto své vnitřní strachy projektujeme navenek. Pokud máme rezonanci na apokalyptické obrazy, pak ne proto, že svět zanikne, ale proto, že se v nás hlásí ke slovu nezpracovaná traumata. Pokud máme problém s nějakým člověkem, pak ne proto, že tento člověk je tak zlý nebo všechno dělá špatně, ale protože se tento člověk v nás dotýká našich zranění.
Avšak vzorce času to s námi myslí dobře. Dávají nám možnost opravdového sebepoznání. Toto ale není dobrá doba pro vizionářské obrazy, protože máme silnou tendenci tyto obrazy podbarvovat našimi vlastními emocemi.
Jasnost nalezneme, pokud sebe sama uznáme jako zranitelné a lásku toužebně hledající lidi, a budeme si sebe a svoji schopnost milovat právě proto cenit.
Jasnost nalezneme, pokud budeme stát oběma nohama na zemi, nezaměříme se kamsi do nějakého „Vzestupu“, ale pozveme jasnou, čistou mysl a Ducha aby v nás zaujal prostor, aby v nás zpíval svoji pravdivou píseň.
Čistá mysl (Duch) si nepřeje nic jiného, než aby se prostřednictvím naší připravenosti sjednotil v eroticko-smyslném tanci s pozemskými krásami. Erotická Venuše bude v tomto roce tak silná, jak zřídka kdy předtím.
Kymišská svatba (Kuthumi tak označuje zpětné sloučení částí duše do jedné bytosti, pozn. překl.), sjednocení čistého Ducha s prapůvodní ženskou smyslností, nás kdysi stvořila a chce se nyní opětovně a znovu uskutečnit. Oddejme se proto s radostí této silné době.
Kéž je to pro nás všechny dobrá cesta časem!

Ve spojení

Werner Johannes Neuner

Vyšel nový Neunerův kalendář na rok 2012. Bližší informace a možnost stažení zde: http://neunercode.com/Kalender/Kalender.html 
Každodenní časové kvality z pohledu Neunerova kalendáře: http://neunercode.com/Kalender/heute.html
Aktuální vliv časových sil na tebe osobně nalezneš pod osobními životními fázemi:

http://neunercode.com/Lebensphasen/Lebensphasen.html
Pro www.channeling.wbs.cz a pro www.lunarnijoga.cz přeložila Martina Mangová. Text je možné libovolně nekomerčním způsobem šířit, za zachování aktivních odkazů.
