21:12 Druhá vlna Vzestupu

Mistr Kuthumi

prostřednictvím Michelle Eloff© - prosinec 2008

Michel Eloff na svém webu - http://thelightweaver.org vybízí, aby se této meditace dne 21.12. 2008 zúčastnilo co nejvíce lidí A to buď formou poslechu níže zmíněného audia nebo četby transkriptu.
Žádná z těchto informací nesmí být využita pro finanční profit, být upravována, vymazána či použita jako základ pro další činnost bez svolení autorky a vydavatele. Zveřejnění a sdílení tohoto plného přepisu je vítáno. Všechny příspěvky z www.thelightweaver.org mohou být bezplatně sdíleny, pokud je uveden autor a vydavatel, a žádná informace není upravena, vymazána či použita pro další činnost, v jakékoliv formě. Není povoleno měnit či vynechávat jakýkoliv z odkazů v tomto dokumentu.
Prosím vezměte na vědomí, že čtení této informace vás ovlivní. Budete energeticky propojeni s chanellovanou bytostí a bude ve vás podpořen obdobný proces. Není to zcela stejné jako kdybyste byli přímo v přítomnosti chanellovaného Mistra, nicméně účinek je stejně tak silný.

Nevěnujte se příliš těm řádkám, které jsou věnovány účastníkům tohoto chanellingu. Budete provedeni podobným procesem v souladu se svým Božím plánem, Načasováním a Záměrem.

Já jsem Kuthumi a přicházím na paprscích lásky a moudrosti, abych o tomto čase pozdravil každého jednoho z vás a přinesl vám požehnání nových vhledů, božské jasnosti, přítomnosti svaté Boží vůle a bezpodmínečné lásky. Zdravím, milovaní.

A cítíme velkou radost a potěšení v našich srdcích, že se můžeme v tento den sejít s každým z vás, jelikož vás objímáme pevně v srdci Krista a bezpečně v rukách Božích.

Milovaní pracovníci Světla, jelikož se nacházíme v blízkosti této mocné energie zrodu nového věku osvícení, vítáme vás v přítomnosti nejvyššího řádu Boží lásky, Božího Světla a posvátných stezek osvícení, které vedou do hloubi pravdy, vnitřních dimenzí srdce a k jádru vnitřního závoje Boží moudrosti.

Stojíme pospolu jako jedna bytost, jedno srdce, jedno Světlo, jedna láska, jeden dech a jeden výraz hlasu Matky/Otce Boha. Přítomnost naše a vaše se v tomto konkrétním čase mísí za účelem pohybu časem a prostorem, zatímco vstupujeme do této nové zkušenosti vyjádření našich Stvořitelů.

Druhá vlna Vzestupu je novou nájemní smlouvou na život, je krokem vzhůru po příčkách kolektivního žebříku Vzestupu, a každý z vás shledává, že znovu definuje smysl svého života, svá stanoviska a pochopení sebe sama. Právě zde zažíváte hlubší dimenze širšího světa svého kolektivního Já, postupujete do vyšších dimenzí své vyšší inteligence, Božího intelektu vyjádřeného skrze Božství vaší Duše.

Druhá vlna Vzestupu vnáší do vašeho života hmatatelnější zážitek a vyjádření vnitřního Boha Otce a Matky Bohyně. Marie Magdalena na tento den připravila vaši energii, a tak se shromažďujeme v posvátné Komnatě Srdce Vesmírných chrámů 6. Vesmíru Tekoucí lásky a objímáme každého z vás, takového, jaký je, neboť je přítomen v Božím sídle našeho Stvořitele.

Milovaní, jste nyní připraveni sledovat vyšší oktávu posvátného zvuku Matky/Otce Boha. Nadešel čas, kdy je slovo Boží vyjádřeno na vyšší úrovni. Tím myslím, že jde o hlas uvnitř vás, jenž se stává hlasitějším, oči Boha se vyjasňují, tělo Boha se stává silnějším. A zatímco zažíváte větší porozumění pro to, co je výrazem života, ono širší pochopení ve vás si uvědomí, že mnohé z vašich dosavadních destruktivních vzorců a zážitků byly nezbytné, abyste se vypravili na tuto další úroveň putování.

Jelikož se všichni posunujeme do vyššího výrazu našeho kokektivního Já, čelíme novým výzvám. Nicméně tyto výzvy jsou příležitostmi, nejsou vysilujícími zážitky určenými k vysávání vaší životní síly. Právě zde vstupujete na další úroveň svého postavení jako Vzestoupený Mistr, pokud to tak mohu nazvat. Nemá to naprosto nic společného s přikrmováním ega. Zato to plně souvisí s posílením Ducha ve vás, s uchopením vaší vrozené přirozenosti božského Boha a božské Bohyně a s vyjádřením této přirozenosti, s jejím splynutím s přirozeností vnějšího světa a stvořením výrazu v rámci této zkušenosti, zatímco tyto přirozené vlastnosti spolupracují a vzniká nový způsob života. Je to jako byste stáli na startu, znovu začínali na počátku. Nicméně při tomto začátku nejste ponecháni bez vědomostí, bez síly, bez moudrosti, zde postupujete ze svého “základního dvanáctiletého studia“ k vyššímu standardu “vzdělávání“. Právě zde se vaše Monáda přibližuje více než kdy dříve a vy od této své části přijímáte pokyny. Tato vaše část, jež s vámi určitým způsobem přímo komunikuje, se stává učitelem a - prosím, berte v úvahu, že je to jen řečnický obrat, popis, jehož se mi zachtělo použít - Monáda občas přejde Vyšší Já a komunikuje přímo s vámi, stejně jako k vám místy může Bůh promluvit přímo, a ne skrze Anděly, Archanděly, Mistry, Bohy a Bohyně, atd.

Bude vám chvíli trvat, než tento koncept pochopíte. Nicméně, jakmile začnete rozumět množství dimenzí v tomto širším Vesmíru zkušenosti, pochopíte, že před vás nyní předstupují ty aspekty vás samých, které vám až do tohoto okamžiku unikaly. Proč? Protože jste připraveni se s těmito stránkami vypořádat. Máte schopnost porozumět tomuto pokročilejšímu jazyku, této pokročilejší technologii, již vám vaše Duše může předat. Do tohoto bodu jste neměli kapacitu k pochopení oné technologie. Vyšší inteligence, která před vámi byla doposud ukryta, se přesunuje do sféry vaší schopnosti pochopit tyto rozsáhlé koncepce. Podobně jako když před mnoha tisíci let existovala slova, která se nenacházela ve slovníku tehdejší doby, a tedy určité koncepce tenkrát nemohly být prezentovány, jelikož neexistovala slova k jejich popsání. Nyní je to naprosto stejné: jste schopni pochopit tyto pojmy, neboť jste dokončili iniciace požadované k otevření oněch vnitřních dimenzí, k otevření bran uvnitř vaší bytosti, které by umožnily přístup k Akašickým záznamům moudrosti. Milovaní, vy nyní kráčíte Síněmi Amenti a procházíte určitým druhem “smrti“ a “znovuzrození“ do tohoto nového světa vyššího sebeuvědomění, nového pojetí ovládání své inteligence, kdy ji vidíte přesně vyrovnanou s vyšší inteligencí Otce/Matky Boha. A jakmile se toto porozumění, tato důvěrná známost vskutku usídlí v srdci, nebude udržována jen intelektem, pak budete svědky odhalení zcela nového světa vědomostí, zážitků a součinnosti s vyššími aspekty sebe sama.

Nyní, když s vámi Monáda spolupracuje na tak přímé úrovni, lze očekávat změnu. Někdo z vás by mohl říci: “Oh, propána, Kuthumi, kolik ještě dalších změn?“ - Dobrá, mám pro vás novinku: Mnohem více změn a nikdy neskončí. Je to právě změna, kdo vám ukazuje, kým jste, z čeho jste stvořeni. Díky tomu se mohou vyjádřit tvůrčí aspekty Boha Otce a Matky Bohyně; a tvar se může rozpínat, tvar může integrovat větší množství všeho beztvarého, a inteligence, to slovo pocházející od oné inteligence, může též nalézt tvar a slovo bez tvaru není ničím, protože je jednoduše beztvarou přítomností, musí se do stat do nějakého tvaru, aby mohlo být vyjádřeno a aby mohlo být plně zažíváno ve všech svých dimenzích, ve všech svých přirozených vlastnostech.

Víte, že fyzické Já je je jedním aspektem z mnoha. Víte, že jste součástí přírodních sil, viditelných a neviditelných. Nyní postupujete do cyklu, v němž obnovujete a zcela novým způsobem tříbíte svůj vztah k Matce/Otci Bohu. Jde o osobní, velice důkladný proces znovuspojování. Příslib nového života není omezen na představu o prožívání Utopie - čímž nechci říci, že jde o nerealistickou fantazii. Ony ideály se uskuteční, jenže předtím, než se kdokoliv může zabydlet v nějakém druhu Utopie, musí být vyrovnán s jistými velmi důležitými aspekty sebe sama. Proto vás tedy první cyklus Nového věku po této Vlně Vzestupu zavede do největších hloubek toho, kým jste. Tento nový svět, tento posun za destruktivní, chaotický, projektivní, na egu založený svět není tím, co vás bude nadále motivovat. Postoupili jste podél oné spirály pohybu do prostoru objektivity, kde vnímáte život z letecké perspektivy. Když se nacházíte na pozici vyššího pohledu, můžete vidět více ze sebe sama, a to je ta nejdůležitější část této Druhé vlny Vzestupu, milovaní.

V tomto čase se v celém vašem světě aktivuje 222 milionů menších bran; polovina z nich se aktivuje uvnitř těla Matky Země, druhá polovina se nachází nad jejím tělem. Když se tyto energetické víry setkají, dojde k tomu, že vlny této nové energie explodují do - neimplodují, záměrně říkám, že explodují někam - do éterického pole těla Matky Země; pronikne to magnetickým polem každé lidské bytosti na planetě a každou další říší života. Tato vlna s sebou vše strhne do nové energetické matrice. Jakmile dojde ke spojení s touto mřížkou, je pak individuální volbou, zda plout s touto vlnou, jet na hřbetě této vlny do nového světa, do této nové dimenze sebeuvědomění, nebo zda zůstat uvnitř starých paradigmat, dříve popsaných.

Ti, kteří se rozhodnou zůstat ve starých vzorech, zjistí, že výzvy, překážky a ego vytvářejí napětí, které se chvílemi stává nesnesitelným. Bude téměř nesnesitelné, protože v energetickém poli těla Matky Země dochází k trhlinám. V tomto období pokrývá její tělo skořápka a tato skořápka je jako obří strup na zranění. S touto Druhou vlnou Vzestupu Matka Země uvolňuje tento strup ze zranění, aby mohla přijmout léčivou mast, aby mohla toto zranění otevřít Vesmíru a obdržet léčení, k němuž je nyní připravena, které si zaslouží a které si zaslouží každý jeden z vás. Tato zranění, u nichž nyní dochází k otevírání kvůli přijetí léčení, pocházejí z doby před 133 miliony let pozemského času, což zahrnuje všechny paralelní a alternativní reality. Protože se tyto existence sbíhají, shledáte, že se na hladinu vynořuje mnoho vrstev. To neznamená, že nutně budete čelit výzvám nevyřešených témat za celou tu dobu. Znamená to pouze, že kolektivní zranění tohoto konkrétního časového údobí může být nyní vyléčeno, a toto specifické zranění se vztahuje ke ztrátě moci/síly v důsledku zneužití moci prostřednictvím peněz, sexu, manipulace se živly, prostřednictvím manipulace a zneužití přírody /lidské přirozenosti a každého z ostatních aspektů přírody/. Proto dojde k pohybu skrze alternativní a paralelní reality. Což vede ke zrychlenému posunu mimo destruktivní vědomí, které zanechalo lidi oddělené od Monády, z časů Lemurie a Atlantidy a ještě mnohem dále v minulosti, od doby konců světů, světů, o nichž jste ještě nikdy předtím neslyšeli.

V současné době se pohybuje energie v Souhvězdí Pastýře, stejně jako v Souhvězdí Kasiopeji a v Galaxii Andromedy, aby obklopila tělo Matky Země. Tyto vibrace splývající s tělem Matky Země s sebou přinášejí to, co my vždy označujeme “Posvátné podpisy“. Podpisy jsou jedinečnými energetickými vibracemi umístěnými v krystalické pečeti, umístěné uvnitř víru. V těchto vírech se nacházejí atomy Světla. Jakmile tyto energie vstoupí do vašeho energetického pole, začínají aktivovat vše držené v temnotách, takže se to znovu uvede do pohybu. Čím jasnější Světlo, tím větší jsou vaše šance, že pochopíte své vlastní záměry a to, co k nim dalo popud. Pokud víte, co motivuje vás, vaše činy, vaše rozhodnutí, vaše myšlenky a vaše slova, tato srozumitelnost vás posílí. Děláte pak zasvěcená rozhodnutí, a stejně tak jste v pozici, kdy jste schopni chápat motivaci ostatních. A když jste schopni vidět motivaci druhých, umožňuje vám to v rámci určité situace provést volbu, která podpoří vyšší dobro pro celek.

Jde o velice dobré zprávy pro ty, kteří si vybrali převzít plnou odpovědnost za tvoření svého života; pro ty, kteří přijali plnou odpovědnost za výběr motivace, dokonce i když stojíte tváří v tvář některým svým největším výzvám. Je důležité, abyste si všichni uvědomili, že energie, s níž budete pracovat od 22. prosince, má docela odlišný podpis v porovnání s tím, s čím jste pracovali do toho okamžiku. Energie Bohyně bude zesílena. Tím není myšlena ženská energie sama o sobě. Jde o hlas posvátné moudrosti Duše, tam podvědomí podstupuje svou největší transformaci všech časů, právě tam podvědomí vystoupilo na tuto vyšší úroveň. Což znamená, že ony bytosti vyšší inteligence vibrující na úrovních, k nimž vaše podvědomí nikdy nedovibrovala, jsou nyní dosažitelné. Máte tedy větší příležitost k přeměně oněch v podvědomí zakotvených vysilujících programů sabotáže sebe sama, které se vytrvale manifestovaly jako překážky a maření svých vlastních záměrů.

Nyní budou tyto poraženecké způsoby zanechány ve starém paradigmatu. Mohou nastat okamžiky, kdy se ony vzorce znovu vynoří, ale nebude to proto, aby vám bylo zabráněno v pohybu kupředu. Vždy vystoupí do popředí, aby vám připomněly, odkud jste přišli, čeho jste dosáhli a kam jdete. Je také velmi důležité pro všechny z vás porozumět jedné věci: váš přesun do této vyšší oblasti zkušenosti neznamená, že si osvojíte upjatý přístup ve stylu “svatější než vy“. To rozhodně není to, co je smyslem této Vlny Vzestupu, a je to naprosto ten směr, jímž se ubíráte, v rámci vzájemného působení se zbytkem lidstva. Toto je místo pokory, a čím více postupujete do říše pokory, tím méně je tu místa pro ony farizejské “svatější než vy“ postoje, a shledáte, že lidé s tímto přístupem se velmi rychle dočkají svého pekla ... věřím, že jste získali představu, ano?

Tak, když jste nyní pochopili, že tento posun na vyšší úroveň nemá nic společného s elitářským přístupem a plně to souvisí se splynutím se společenstvem nejvyššího řádu moudrosti a Světla, pak rozumíte pravé podstatě toho, co vám tento nový svět přináší. Jelikož já, Kuthumi, St. Germain a Mistr Ježíš postupujeme do tohoto rychlejšího výrazu Božího Světla, budete z toho mít prospěch, protože vás naše magnetické energie automaticky do oné sféry vtáhnou. A opět to znamená, že máte přímější spojení s Duchem, s vyšší moudrostí svého Já, se svou kolektivní Duší, a proto se tedy hlas pravého Já stává hlasitějším, což vede k menšímu prostoru pro výmluvy, a vy víte, že na tomto pracujeme se všemi z vás již celé roky, a během posledních 18 až 24 měsíců ještě více než kdy předtím.

Toto je vpravdě neuvěřitelný čas oslav vašeho kroku ven z říše pohnutek založených na egu a vstupu do sféry své Monády. Proto jste nejen blíže Bohu, ale jste blíže i sami sobě. Ačkoliv musíte být činní v třídimenzionálním světě lidských bytostí pokoušejících se najít sebe sama, oslavte skutečnost, že jste našli mnoho aspektů své bytosti a že to, co ještě naleznete, vám odhalí hlubší dimenze Ducha, jenž ve vás sídlí a jímž jste prodchnuti, což vás dovede za lidskou osobnost a k pochopení toho, čím jste. Jinými slovy: budou vám ukázány hlubší dimenze bytosti, jíž jste. Ne identita přijatá pro tuto inkarnaci, identita daná vaším jménem či postavením nebo pohlavím, popřípadě finančním statutem, nic z toho. Jde o bohatství daleko přesahující hranici vašich nejvelkolepějších představ, jde o investici do vaší Duše, jakou jste nikdy dříve nezažili a je to něco, co s vámi zůstane navěky.

Tak, milovaní, spojme nyní své energie, zatímco vás provedeme dimenzionálními portály, energií a do středu této Vlny Vzestupu. Proto, prosím, zavřete oči, pokud jste tak dosud neučinili. Napřimte páteř, stáhněte ramena lehce dozadu, aby se otevřela vaše srdeční čakra. Hluboce se nadechněte nosem a vydechněte ústy, znovu se zhluboka nadechněte a vydechněte ústy, uvolněte své tělo.

Představte si mohutný zlatý a červený plamen, jak se pohybuje nahoru a dolů páteří. Je to vaše životní síla, posilující energie, která je ve vás odjakživa. Tato energie se pro vás stává nyní hmatatelnější, jste si jí více vědomi, jelikož již spadlo mnoho závojů, mnoho zastaralých přesvědčení, přístupů a představ bylo uvolněno. Již jste uznali aspekty sebe sama, o jejichž existenci jste ani nevěděli, a není to tak dávno.

Nyní bych chtěl, abyste věnovali chvíli díkůvzdání za každou výzvu, jíž jste čelili, za každou slzu, již jste uronili, za každý okamžik žalu, trápení a smutku. Vzdejte díky za každou temnou noc duše, již jste vydrželi, neboť všechny tyto zkušenosti způsobily trhliny v obranných hradbách, propálily závoje iluzí a zbořily výtvory nevědomosti, a odkryly vám niternou moudrost, odhalily vám vnitřního učitele, ukázaly onu vyšší inteligenci pokročilých aspektů vaší Boží bytosti, kteří vás vedli, chránili a zahrnuli dary.

Procházka po Zemi je jednou z nejnáročnějších, jaké si Duše může vybrat. Je to ta nejpřísnější vzdělávací instituce, je to místo, kde je Duše obnažena, ponechána beze všeho kromě potenciálu, že vše získáte. Nyní se před vámi rozkládá cesta k znovunabytí pokladů spočívajících v lásce a moudrosti, jež vás jako Ducha posilují. Neříkám, že tak již nečiníte, ale nyní je načase “plavat s velkými rybami“, pohybujete se ven z přehrady, již jste se přesunuli podél řek, potoků, jezer, a nyní přišel čas vstoupit do ohromného oceánu života, oceánu Ducha, a noříte se hluboko do esence Otce/Matky Boha.

Prociťujte svou energii při jejím pohybu od přehrad, podél potoků a řek a do jezer, a vnímejte ji, jak přechází do velkých oceánů, stává se jedním s ohromnou soustavou Boží moudrosti a lásky, zastoupenou moři a oceány vaší planety.
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Pod vodami jsou světy, které doposud nikdo neobjevil. Existují věci ležící v hloubkách těla Matky Země, vodou zakryté a chráněné, které by vás připravily o rozum, a z tohoto důvodu zatím nemohou být objeveny, ale existují. Vy, převzácní, nyní to těchto hloubek směřujete.
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Nyní chci, abyste si představili sami sebe, jak se začínáte nořit do hlubokých vod oceánu. Mějte na paměti, že vaše tělo je teď schopno odolat tlaku, že nebudete nikterak podléhat účinkům hloubky, do niž se nyní potápíte. Postupujte zvolna, udělejte si přestávku, pokud potřebujete.
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Zatímco postupujete do těchto hlubin, připojuje se k vám 222 kosatek, 333 delfínů skákavých, 444 keporkaků, 555 běluh a 666 rejnoků manta.
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Zhluboka vdechněte, přičemž tyto bytosti připojují své energetické pole k tomu vašemu. Tato mořská stvoření nesou ve svém energetickém podpisu tak čistou vibraci, tak původní, že je schopna proniknout i tou nejhustší, lidským egem motivovanou a základní, nevědomou a temnou částí vás samých. Vnímejte, jak touto vaší částí tyto energie prostupují, a nyní zjistíte, že se ve vodě zastavujete, obklopeni těmito energiemi, které rozšiřují přítomnost Světla, jež ve vás existuje.
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Tyto energetické pulsace pronikají všemi alternativními a paralelními aspekty vás samotných, vašimi nejtemnějšími částmi; ten nejhorší čin, jehož jste se dopustili v jakékoliv ze zkušeností  vašich životů, je nyní prostoupen touto nedotčenou energií čiré bezpodmínečné lásky, Světla, moudrosti a inteligence.

Lord Poseidon vstupuje do tohoto energetického pole a vznáší se před vámi v doprovodu 12 mořských panen. Tyto bytosti též začínají vyzařovat zvukové vibrace, které mohou být vnímány pouze prostřednictvím těla vody; to otevírá emocionální tělo uvnitř vás a umožňuje, aby ony vaše temné aspekty mohly být touto láskou zasaženy a prostoupeny.

111 mořských koníků kolem vás začíná tančit. Jejich tanec vytváří další nádherný energetický vzor, a tento vzor je systémem komunikace, jenž jim předává vaše Monáda. Je to poprvé, kdy je tento vzor zakódován do vašeho energetického pole, a umožňuje to emocionálnímu tělu přejít mimo paradigmata starého světa, specificky Věku Ryb, a jakmile vaše plynné tělo vkročí do tohoto bezpečného místa, kde víte, že jste podněcováni touto svou částí, tvořící jednotu s Bohem, obranné hradby se rozpadnou. Po rozpadu této zdi nejste zanecháni křehcí a zranitelní, nýbrž jste silní, posílení, obnovení, znovu dobití a jste opět propojeni s touto svou silnou částí - se svou Monádou.

Úplně vydechněte a zhluboka se nadechněte.

Chci, abyste si všimli, že se hluboko v hlubinách těchto vod začíná objevovat Světlo, zlaté světlo, a všechny tyto mořské bytosti okolo vás začínají energeticky stahovat do hlubin vod, Lord Poseidon a mořské panny vás následují, mořští koníci se nadále pohybují kolem vás. Tak. Jak jste taženi do hlubin, postupujete hlouběji a hlouběji do říše svého nejinteligentnějšího Já, do hlubin lásky přesahující lidské ego, přesahující lidskou osobnost a identitu, daleko za lidskou přirozenost, do své vlastní posvátné energie, jež se rozpíná až za lidskou formu.

Milovaní, vstupujete do světa dokonalého Světla, do toho láskou a moudrostí nejnaplněnějšího světa, jaký jste kdy zažili, až to vědomá mysl není schopna vše v celé úplnosti propočítat. Proto si tedy jen představujte, dopřejte si tu nejdivočejší představu tohoto ohromného zvláštního světa pod mořem - a vstupte. V tomto světě jsou bytosti, které se nepodobají čemukoliv, co jste viděli dříve, energie, jaké jste doposud nepocítili, krystaly, světla, barvy a zvuky, jaké vaše lidské Já nikdy předtím nezažilo... a dokonce ani vaše představivost nemůže zprostředkovat plný rozsah místa, kde se v tomto okamžiku energeticky nacházíte.

Tato energie se již začíná vsakovat do vašeho emocionálního těla a během příštích 48 hodin bude velice jemně vlévána do zakódovaných energetických šablon vyšší inteligence, uložených ve vaší DNA. Tyto světy pro vás byly nyní otevřeny, protože jste připraveni se posunout za omezení prostřední, jež jste do tohoto okamžiku znali.

Úplně vydechněte a zhluboka se nadechněte.

Druhá vlna Vzestupu přináší vašemu emocionálnímu tělu ten nejdůkladnější léčebný zážitek vašeho života a mnoha dalších životů. Tělo matky Země projde tímtéž důkladným léčením emocionálního těla, a tato vlna se prožene nejtemnějšími oblastmi každé živé bytosti.

Chci, abyste se porozhlédli po tomto posvátném světě pod oceánem. Já, Kuthumi, vás doprovázím, jakož i St. Germain a Mistr Ježíš. Je přítomna Marie Magdaléna, Bohyně Guinevere/Guinevra a Bohyně Jezabel. Odvádíme vás nyní k místu v centru tohoto světa. Ve středu tohoto světa se nachází vír zlaté energie. Ačkoliv je to vír, jste schopni stát uprostřed, aniž byste spadli dovnitř. My vás doprovodíme do tohoto víru. Stále jsou přítomny jak všechny mořské bytosti, tak oněch 12 mořských panen, Lord Poseidon a mořští koníci.

Zatímco jste přidržováni nad tímto vírem, zavřete oči a začínejte vnímat mocný příliv energie, který k vám přichází z centra tohoto víru, prostupuje čakrami vašich chodidel, stoupá vašima nohama a řítí se do vaší základní čakry, chvátá vzhůru všemi dalšími čakrami a exploduje ven vaší korunní čakrou.

Zhluboka se nadechněte, neboť přichází další příliv této energie. Ještě k tomu dojde dvakrát.

Z tohoto víru se vynořuje všemocná moudrá bytost. Tato bytost je naplněna takovou posilující moudrostí a Světlem, že vám to až bere dech. Chtěl bych, abyste procítili sílu této bytosti, abyste zkusili použít své představivosti k vytvoření nějakého druhu spojení s tím, jak mocná je tato bytost, a abyste sami sobě dovolili se naprosto odevzdat této moudrosti a lásce. Energie této bytosti prochází vaším tělem, okolo vašeho těla, pohybuje se uvnitř vašeho těla a obklopuje vás svou esencí.

Zasloužili jste si právo splynout s touto mocnou, pokročilejší a hlubší podstatou moudrosti a lásky, neboť právě moudrost a láska se stávají tématem Vašeho života, když projdete Druhou vlnou Vzestupu. Právě díky moudrosti a lásce, prostřednictvím lásky a moudrosti, zvládnete plán, jenž leží před vámi. Právě skrze tyto dvě energie doplňujete více z předností mistra alchymisty a sami sebe osvobozujete z vězení nevědomosti.

Zhluboka se nadechněte a vydechněte, uvolněte při tom své tělo a buďte v klidu.

Zatímco se klidně vznášíte nad vírem, delfíni a různé druhy velryb nyní začínají zpívat svými jedinečnými hlasy. Jakmile jsou vypuštěny jejich zvukové vibrace, začíná docházet k ohromnému otřesu. Tento otřes, milovaní, je tříštěním matrice energie, která s vámi byla svázána po milénia. K rozbíjení této konkrétní matrice mohlo dojít až nyní, museli jste na ně být plně připraveni.

Hlasy těchto savců vyslaly všem zemím mořského světa a říším, existujícím až za mořským světem, poselství, že jste se rozhodli projít branou Druhé vlny Vzestupu. Zatímco zvuk jejich nádherných hlasů narůstá a zesiluje, chci, abyste si uvědomili Světlo, které přichází shůry, jako by se Nebesa otevírala, aby vás uvítala. Světlo se stává jasnějším a spojuje se s vaší korunní čakrou a postupuje do vaší srdeční čakry. Vytváří 12 dokonalých spirál ve vaší srdeční čakře, než postoupí dolů, do vaší základny, a dále dolů, až do největších hloubek víru, nad nímž se vznášíte.

Hluboce se nadechněte, úplně vydechněte.

Milovaní, toto Světlo vás nyní začíná zvedat, vynáší vás výš a výš. Hlasy oněch mořských stvoření vás doprovázejí, Matka/Otec Bůh vás drží uvnitř nedotknutelné esence místa, kam směřujete a odkud pocházíte. Vnímejte, jak vaše energie stoupá výš a výš, neboť váš Duch se vrací ke hvězdám - k místu, odkud jste vzešli.

Světlo vás úplně pohlcuje a zjištujete, že jste zakukleni v tekutém zlatém vejci. Jde o vozítko, které vás přepraví mezi dimenzemi času a prostoru, a umístí vás do nového světa na druhé straně brány Vzestupu. V tomto zlatém vejci budete zabaleni po dobu 48 hodin, a poté vkročíte do nového světa, vnitřního světa, jenž vám bude zrcadlen ve světě vnějším.

Zhluboka se nadechněte a zatímco budete vydechovat, chtěl bych, abyste se uvelebili v teple a pohodlí tohoto zlatého vejce a naprosto se oddali síle moudrosti a lásky, která vás nyní zahaluje. A po těchto 48 hodin my všichni podstoupíme ve Zlatých chrámech zasvěcení, která pro nás připravili Lord Maitreya, Lord Metatron a Lord Melchizedek. Elohimové Všeho-co-je na ten to proces dohlížejí a vaše Monáda oslavuje váš návrat, jinou úroveň návratu k nevinnosti, ono vnitřní vědomí té vševědoucí, všemocné Já Jsem Přítomnosti.

Při pokračování tohoto přenosu vás prosím, abyste zůstali uvnitř této zlaté tekutiny. Stvoření z oceánů pokračují ve svém zpěvu, tento zvuk ztělesňuje posvátné kódy, klíče, písmena starobylých posvátných jazyků, které nebyly dosud nikdy uvolněny do energetického pole Země. Nejprve budou vnesena do vašeho těla, kde je budete studovat, kde je ovládnete skrze svou pozemskou zkušenost, a pak - a jedině pak - budou uvolněny do hmotného světa. Projdou skrze vás, tyto jedinečné kódy, tato Boží písmena, posvátná jména a klíče k osvobození Duše z vězení nevědomosti. Toto právo jste si zasloužili, vaše vytrvalost a trpělivost se vyplatily, jste těmi, kteří nyní přinášejí Zlatý věk na tuto úroveň manifestace.

Vy jste ti, kdož drží tyto klíče, a je to právě díky vašemu pobytu na Zemi, putování “uličkou“, chůzi ohněm, hustotou, temnotou a skrze to, co je často považováno za zlo, že tu po vás zůstane vaše stopa, že otisk Světla onu temnotu stráví prostřednictvím přeměny, pohltí ji tam, kde ji lze vyléčit. Říše temnoty, které mají právo na svou existenci, nebudou nadále součástí vaší existence. A to, milovaní, je počátek toho, co je míněno dvěma Zeměmi: oddělení těchto existencí v rámci vědomí, jež vás motivuje, pokyny, které obdržíte od oné inteligence, jež vytlačuje lidskou povahu, pozemskou identitu a představy, přesvědčení, postoje a myšlenky, které jste přijali jako lidská bytost označená svým jménem, postavením, pohlavím a svými životními zkušenostmi.

Jelikož se tato vlna rozpíná za hranice všech těchto pozemských věcí, pojmů a myšlenek, objevíte nový svět, o němž jsme mluvili, a když se světy oddělí a nové světy se střetnou /v pozitivním smyslu/, uvidíte, jak se stále zvětšuje propast mezi vaším starým a novým životem. A to nemá nic společného s popřením, nejde o útěk od toho všeho, milovaní, jde všehovšudy o více a více narůstající vzdálenost mezi starým a novým.

Je to velká doba pro duchovní dějiny Země, je to nádherný čas pro probuzení lidské Duše a je to jedna z vašich největších procházek ke svobodě, neboť nyni přicházíte k bodu, kdy jste schopni opravdově pochopit sílu spočívající existuje v použití lásky a moudrosti, moudrosti a lásky, jakýmkoliv způsobem se na to chcete dívat. Začnete také chápat, že všechno, co je, všechno, co kdy bylo, a všechno, co kdy bude, je láska a mnohé aspekty její podstaty.

Během měsíců, ležících před vámi, učiníte mnohá odhalení týkající se vašeho vnitřního světa a toho, jak se projevuje ve vašem vnějším světě. Budete se stále více vzdalovat dramatům starého paradigmatu. Někdy se můžete cítit spíše izolováni od starého světa, jako byste seděli v “nebi“, abych tak řekl, a shlíželi dolů na svět a sledovali ten zmatek, ruch a bláznovství lidských dramat bytostí uzamčených uvnitř oné hry, uvězněných vlastní nevědomostí. Pak uvidíte přesně, jak jste byli posíleni. Budete vděčni, opravdově vděčni za svou - abych tak řekl - polohu. Vždy si pamatujte, že tato pozice je místem pokory, a ne úřadem moci, odkud byste uplatňovali svou autoritu nad těmi, kteří v tomto stádiu nevědí to, co víte vy, a nechápou hru života tak jako vy; tyto nové kódy přicházejí, uvidíte, že vás nová poloha staví do pozice, kdy máte pomáhat s láskou a moudrostí, a vždy s pokorou v srdci.

Milovaní, toto je výjimečný čas. Svět, do nějž jste vstoupili, vám ukáže, jak pozoruhodný je a jak pozoruhodní jste vy bez omezení lidské formy. Zjistíte, proč je tak důležité přivést energii Monády do tvaru, do světa forem prostřednictvím vaší lidské formy. Mnohem spíše - ne, že bych to nemohl říci - je to tak, že tato koncepce nemůže být pochopena, ale porozumíte jí, až uvidíte, jak se rozvíjí.

A tak, milovaní, přichází v tomto bodě chvíle, kdy končíme tento přenos. Energie, v nichž jste nyní zakukleni, mají velmi vysokou frekvenci. Vaše sny mohou být extrémně činorodé, snad velice jasné, někdo z vás si nemusí pamatovat nic - nezáleží na tom, důležité je, že jste cvičení provedli a že jste připraveni na další úsek této cesty.

Má láska a má ochrana jsou s vámi; já, spolu se St Germainem a Mistrem Ježíšem, také nyní vcházím do oblasti naší další úrovně, a my taktéž podstoupíme zakuklení, jež vy právě zažíváte. Zůstaneme s vámi ve spojení jako vždy a vítáme vás do našeho světa, nového světa, a radujeme se s vámi.

Já jsem Kuthumi, Chohan Zlatého paprsku lásky a moudrosti, a v lásce vás zdravím a žehnám vám.

Adonai.

(z anglického originálu přeložila pro www.reiki-centrumpraha.cz Lucka K.)

Poznámka:  Na webu M. Eloff je audionahrávka /v angličtině/ tohoto chanellingu bez poplatku k poslechu či stažení.
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