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Vítejte! 
Přichází úplně nový plán, a je to vskutku plán velmi potřebný. Ti, kteří během všech těch let vytrvale procházeli procesem vzestupu, tolik toho propouštěli, očišťovali a uvolňovali, a přeměňovali pro planetu tolik  z temnějších energií, byli nyní "odděleni", zatímco čekají, než se připraví nový energetický prostor. a to je prostor, jenž musí být vybudován za zcela nových okolností. 

Došli jsme daleko, propustili jsme téměř všechno, připravili se na zcela novou realitu s úplně  novým životem, a přesto ostatní pod námi a ještě níže na příčkách žebříčku vzestupu nepřišli "nahoru", třebaže to bylo velmi pravděpodobné. Několik posledních dnů či dokonce týdnů procházel tento nový plán procesem rozvažování, ale až pár hodin po zveřejnění minulých Křídel se stal jistým. U těch, kteří byli již doopravdy připraveni na své nové začátky, bylo silami (které nejsou  vlastně ničím jiným než našimi vlastními dušemi, protože to my sami jsme tím, kdo vytváří a zažívá tento proces) rozhodnuto, nechť se tak stane, že čas dozrál. Již žádné další čekání, než se ostatní nalodí, žádné další shromažďování co největšího možného množství níže vibrujících energií, abychom jim pomohli a připravili je na "výlet", a již žádná odpovědnost za roli v pozvedání vibrace celé planety. Tato práce skončila.
Vskutku jsme skončili. DOCELA SKONČILI.
Existovala tedy skupina duší, která nechala všechnu svou zátěž za sebou, která čekala u brány již tak dlouho, že se to zdálo být věčností, a tyto duše potřebovaly místo, kam by se mohly uchýlit, kde by mohly být doma, ale především - ačkoliv již tento prostor byl stvořen, nová dimenzionální hierarchie, abych tak řekla - potřebovaly být nyní umístěny na svá místa. Bylo třeba se o tyto duše postarat a umístit je do jejich nového nebe na Zemi. 

Znamená to, že nyní bude mezi naší novou příčkou žebříku a příčkami pod námi existovat obrovská propast nebo mezera. Již jsme nemohli déle čekat, protože jsme koneckonců k plánu přidali celý rok či dva, a tak jsme laskavě a láskyplně  umožnili co možná největšímu množství duší, aby nastoupily na palubu, a jakékoliv další čekání není nadále možné.

Musím konstatovat, že ta "oddělovací" fáze je zajímavá. Já sama jsem zažila úplný harém své hvězdné rodiny v nehmotné podobě, která se potulovala několik dní po mých prostorách a v zásadě mne držela z dosahu jakýchkoliv vnějších zkušeností, vlivů či  působení. Byla jsem vyzdvižena z planety (třebaže jsem tu stále byla, samozřejmě), když docházelo k velice zřetelnému ukončení. A byl to enormí konec. Naše celá dosavadní zkušenost na této planetě, od doby našeho zrození do tohoto života, byla nyní zcela ukončena. Vskutku skončila. Byli jsme jednoznačně odstraněni z toho, co se děje se zbytkem planety (další informace o tom, k čemu nyní dochází na nižších příčkách, viz minulá Křídla z 23.7.).

Takže, zatímco v důsledku energií slunovratu na nižších příčkách žebříčku vzestupu probíhal obrovský chaos a rozkol, pro mnohé z duší, které tam sídlily, bylo příliš náročné  udržet krok. Dosud jsem nikdy nezažila tak neuvěřitelný pohled jako během této doby, co se podpory z výše-vibrační  nehmotné arény týká.  Mnoho duší odešlo a další prošly akutními problémy. Všude byli andělé a bytosti, které pomáhaly těmto duším v jejich procesu. Každý koutek, každá skulinka byly naplněny podporou pro tyto duše na nižších příčkách, a to tím nejláskyplnějším a nejoddanějším způsobem, jaký jsem kdy viděla. V posledních několika dnech se u těch, kteří zažívali velké otřesy a potíže týkající se fyzického zdraví, věci uklidnily a znovu srovnaly, ale jejich nový prostor stále ještě není tam, kde měl původně být. Tato výzva byla pro tyto duše příliš náročná a příliš nepříjemná, a tak byl vytvořen nový plán.

Až do tohoto bodu se "předběžci" věnovali propouštění a přípravě v malých krocích, aby mohli prožít tento přechod  s větší lehkostí, a teď jsou ony dveře  dočista zavřeny a všechny věci ze staré reality a starého světa jsou naprosto odděleny. To, že jsem byla "odstraněna" z planety, přivedena znovu domů (či  ve skutečnosti jen umístěna do energetické vyčkávací cely), to byl pro mne dramatický a surrealistický zážitek. Jsem si jistá, že mnozí z vás cítili totéž, ale svým vlastním způsobem a se svými vlastními pocity a poznatky. 

Byli jsme usazeni do této vyčkávací cely, do této izolace, protože nová energetická struktura hierarchií je v současnosti  ukládána na své místo a je přetvářena.  Musí být přeměněna, jelikož se plán změnil.  Takže nyní je dáván tvar zcela novému plánu, a to chvíli trvá. A opět, vězte, že jsme jako vždy - na úrovni duší - u kormidla tohoto naprosto nového a potřebného plánu. Bylo zapotřebí, abychom se pohnuli kupředu, ač třeba bez mnoha našich bratrů a sester, kteří jdou za námi.

Jestli se to nějak projevuje? Elektronika se může chovat podivně (ale předpokládám, že mnoha z nás se toto stává tak jako tak!). Nemohu dosáhnout dobrého příjmu na svém mobilu, ani na své pevné lince. Osoba na druhém konci linky jednoduše chvilkami zmizí a zase se vrací. Baterie se mohou  během krátké doby vybít. Můžeme mít pojednou pocit, jako bychom dostali jakési pracovní volno na velmi potřebnou dovolenou, nebo snad jako bychom byli žádáni o "posečkání" či abychom se po krátkou dobu nějak zabavili, jelikož jsme byli na chvíli ode všeho odříznuti (uvědomuji si, že mnozí z vás toto již nějakou dobu prožívají, ale toto je trochu jiné.)
Můžeme zakoušet nezvyklé pocity, že jsme v bezpečí, pod ochranou, a to s velkým klidem. že na určité úrovni víme, že je na nás dohlíženo a že vše bude velmi brzy v dokonalém pořádku. Můžeme vnímat, že je pro nás něco děláno, že někdo nebo něco kvůli nám na něčem pilně pracuje, a že musíme jedině čekat.

Můžeme cítit, že naše odpovědnosti jsou úplně pryč. ty staré role pozvedání vibrace planety. a tak můžeme vnímat, že nyní se stáhneme do ústraní a vložíme velmi potřebnou pauzu. Můžeme si připadat vzdálení od ostatních  a jako bychom šli někam, kam oni nejdou. Tento pocit může občas vést  téměř k panice, ale vězte také, že vždy můžeme zůstat spojeni s těmi, které milujeme, jelikož láska má vysokou vibraci, jež vždy  všechno spojí.
Může se nám zdát, že jsme velmi osamělí, a že ti, kteří zdánlivě vstupují do našich prostorů, si nejsou vědomi toho, čeho si my vědomi jsme, že jsou naprosto ztraceni a že jejich energie je téměř dětská. Možná k nám nyní vůbec nic nepřichází - ale zároveň stačí pouhá myšlenka a něco se může objevit.

Můžeme cítit, že je načase prostě odejít od jakýchkoliv dřívějších odpovědností, jichž jsme možná ještě nebyli zproštěni, protože vydržely příliš dlouho a my k nim již nemáme ani špetku spojení. Můžeme být nadále "vykopáváni" z čehokoliv ve starém světě. Můžeme být žádáni, abychom zůstali stranou, což občas způsobí trochu zmatek, ale jako vždy - jsme umisťováni přesně tam, kde být máme. Nemůžeme být nadále v oněch energiích, neboť tam již dávno nesídlíme. Kdybychom se tam potulovali, s největší pravděpodobností bychom se cítili jako neviditelní duchové.
V současnosti  dochází k velkému dělení, a až  vše završí svůj proces opětovného pokládání na místa, bude  na jednom konci spektra existovat skupina duší, velmi vzdálená masám. Propast bude mnohem větší, než bylo původně plánováno. A tyto duše se naprosto přirozeně začnou navzájem spojovat a začnou vytvářet vskutku úplně novou realitu. Půjde o menší skupinu, než  bylo očekáváno, a s těmito novými změnami budou spojena nová "pravidla". nová pravidla ohledně toho,  s kým a s čím budeme spolupůsobit, a jak.

Nemusíme dělat vůbec nic, jen čekat, než bude tato nová hierarchie ustanovena a vytvořena. Během této doby bude panovat velký poklid. Věci se pozvolna usadí pro všechny, ne jen pro ty na horní příčce. Začíná působit mohutná re-kalibrace. Vše se muselo zastavit, aby to mohlo být znovu spuštěno. Takto tedy většina čehokoliv vstupujícího do našeho prostoru sestává z věcí, které jsou ztraceny, odpojeny nebo jednoduše poletují zmateně okolo, a obvykle vibrují dost nízko nebo hluboko pod námi.

Z tohoto důvodu je důležité, abychom právě teď nezkoušeli stvořit cokoliv nového, jelikož bychom přilákali jen tyto zmatené energie nebo je nechali vejít do naší "zastavené" a dočasné reality.

Nyní se po nás chce, abychom se chvilku bavili, pokud můžeme.  Abychom si vzali  dovolenou,  pustili se, zkoumali, bavili se, a jednoduše byli v přítomném okamžiku s těmi, které milujeme a s věcmi, jimiž jsme dříve neměli čas se zabývat. Naše auto je v servisu kvůli opravě a nás požádali, abychom si přečetli časopis, šli se projít nebo pracovali na nějakém tvůrčím projektu do té doby, než ze servisu vyjede a my se pak budeme moci opět posunout kupředu. 

Tak, ačkoliv  jsme možná určitým způsobem po krátkou dobu postupovali kupředu nebo cítili, že jsme přesně tam, kde být potřebujeme, došlo ke změně plánů a tato změna musí být napevno stabilizována na svém místě dříve, než budeme moci znovu začít.

A až se vše v této nové hierarchii a mřížce obnoví, konečně se budeme nalézat v naprosto nové realitě . ačkoliv tento proces měl nejspíše více zákrut a odboček, než jsme čekali!

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen

http://www.emergingearthangels.com
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