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Vítejte! 
Blížíme se  poslednímu úseku, a tak stále existují určité výzvy - ale vzhledem k tomu, že nové uspořádání je nyní v posledním stádiu, alespoň nyní víme, kde jsme a jak vypadá cesta… což všechno naznačuje, že vše zapadlo mnohem bezpečněji do svých nových kolejí a nových pozic. Po otřesu v červnu byly kousky naší bytosti uvolněny a  rozházeny na všechny strany,  a nyní, když tyto dílky začaly pozvolna přistávat, konečně nalézáme své nové základy a nové směrování… kousek po kousku.

Možná jsme měli do určité míry před koncem června jasný směr a cíl,  ale v důsledku oněch silných otřesů a přeuspořádání, k nimž došlo,  se nám naše vize na nějakou dobu mohly ztratit  a snad jsme se divili, co se od nás nyní očekává, že budeme dělat a kam asi tak máme jít. 

Náš předchozí jasnější směr se teď také mohl  poněkud změnit… a to všechno kvůli přeuspořádání, k němuž dojít muselo. Když jsme opravdu přistáli ve zcela nových prostorách, tak daleko jeden od druhého, byli jsme  umístěni tady a onde, podle toho, kdo jsme a co budeme dělat. Tak, ačkoliv náš záměr a plán byl stále nedotčen, naše cesta tam a nové základy se trochu změnit mohly.

Před několika dny, když jsem jednou v noci pokládala na postel rozečtený román a chystala se zhasnout světlo, se v nohách mé postele objevila obrovská nehmotná bytost. S touto konkrétní hvězdnou bytostí jsem během svého života mluvila zřídka, neboť stojí na vršku žebříčku, je hlavou kmene, a zcela jistě má nejvyšší postavení konkrétně v mé hvězdné rodině.  Při její  až hrozivé přítomnosti, větší a silnější, než jsem byla zvyklá ve své ložnici potkávat, jsem věděla, že musí jít o něco velice významného.

“Je načase, aby ses rozhodla,” bylo vše, co řekl. Již jsem věděla, kam jdu a co udělám jako příští věc, tak jsem byla zaskočena touto naléhavou zprávou. “Úůů, óó,” pomyslela jsem si tehdy. Snad přišel čas, abych tento svět opustila, protože jsem věděla, že -  až všichni úspěšně dorazí v pořádku do nové reality – budu se svým dosavadním úkolem hotova. Možná tu tedy nezůstanu a nepůjdu do nové fáze, a při tom co se děje na planetě,  se třeba jedná o “oponu” pro nás všechny… ačkoliv jsem si byla docela jistá, že vím, co se děje a co se stát má… Nebo třeba jen skončila má cesta. Nicméně, protože ani já nevím všechno, a nikdy jsem nevěděla, co když se plán znovu změnil, a já se teď nacházím v jakési smyčce nebo kde…nebo jsem jednoduše dost nedávala pozor. Občas jsem překvapená stejně jako kdokoliv další a někdy i já tápu v temnotě. Tudíž jsem poprosila o další objasnění. 

V poslední době jsem psala, že si během této specifické fáze musíme ujasnit, po čem skutečně a opravdově toužíme, ujasnit si, kdo jsme a čím máme v úmyslu přispět, a ujasnit si, kde chceme být. Takto jsem si tedy nebyla moc jistá, co má toto poselství od mé hvězdné rodiny znamenat, a to jsem si již nějakou dobu myslela, že mám ve všem jasno. S přísunem dalších informací  se ukázalo, že jednoduše nyní jsme  ve finálním stádiu “přepnutí” a v  novém procesu restrukturalizace, jenž vyvrcholí 9.9.2009. A vězte též, že kolem jakéhokoliv  zvláštního data  vždy existuje energetické “okno” – pokud se  týká toho, kdy k něčemu dojde… nemusí to pokaždé být v konkrétním datu a čase. 

Naše nové prostory procházejí  závěrečnými pracemi v rámci příprav, potřebujeme tedy vědět, kde být chceme, aby pro nás tyto prostory mohly být vyčištěny… a především, stvořeny. Toto je ona poslední minutka, poslední požadavek “shůry” na provedení kontroly a překontrolování. Na vyšších úrovních se nyní nové prostory  rozdělují, což jsou opravdu dobré zprávy a potvrzení. Já si tyto zřídka přicházející okamžiky obzvláště užívám, protože neprovádím channeling, ani většinu svých informací nezískávám od nehmotných bytostí. Proto si tudíž nejsem nikdy ničím naprosto jistá, jelikož se pouze dívám svýma očima a podávám hlášení o tom, co vidím a co zakouším… a  věci se vždy – vzhledem ke svobodné vůli a svobodné volbě – mohou změnit, a často tak činí.

Naše nové prostory jsou teď zcela jistě vytvářeny a naše “skulinky” jsou nám zaručeny, jakmile se rozhodneme, kde chceme být… je to na nás. Váháme snad s rozhodnutím ohledně toho, co chceme a kde chceme být, protože se zdá, že nikdy nevíme, co se stane v příštím okamžiku, a proč si tím lámat hlavu? To jsme natolik ztratili důvěru ve vesmír a v celý proces, že se již  neodvažujeme vůbec v nic doufat? Je obtížné si zjednat jasno, protože všechno, co jsme značnou dobu znali, se teď de-manifestuje a je planetou hrůz a temných, hutných energií? Kdybychom byli věděli, že se naše přání, cíle a plán budou manifestovat všemi způsoby a budou lepší, než jsme si kdy představovali, změnilo by se pro nás něco? Odvážíme se kdy znovu věřit?

Máme-li pocit, že jsme  hotoví a vše skončilo, je to zkrátka proto, že jsme hotovi a vše skončilo. Pokud si připadáme izolováni, je to jednoduše tím, že jsme na chvíli “odděleni”, zatímco jsou pro nás stlány nové postele, a my bychom se zatím ještě nemohli úplně spojit. Též jsme přistáli ve velké vzdálenosti jeden od druhého, když se prach usadil, a nebudeme navazovat spojení, dokud nepoznáme, kým jsme a jak se budeme spojovat. Cítíme-li se vnitřně mrtví, vyčerpaní, unavení a opotřebení, je to tím, že tomu tak je, až na to, že se znovu zrodíme.
V Heaven’s Gate se odvolávám na náš proces omlazení,  k čemuž dochází před naším znovuzrozením. Vzhledem k tomu, že jsme skrze sebe po tak dlouhou dobu transmutovali tolik energie, jsou mnozí z nás vskutku opotřebení. Měli jsme příležitost a mohli jsme využít tohoto omlazujícího procesu  během dubna, května a počátku června, a mnozí z nás tak učinili, jelikož jsme se připravovali na nové znovuzrození (a vězte též, že každý je jiný a může tato stádia zažívat v rámci svého vlastního procesu v různý čas). Pak přišel konec června, vším otřásl, museli jsme přeuspořádávat – s novou dimenzionální hierarchií a plánem – a nyní tento proces  znovu zahajujeme, ale tentokrát jen krátce.

Proto znovu můžeme cítit tělesné nepohodlí, další symptomy, neboť se uvádíme do souladu s těmito novými prostorami. Nový proces zahrnuje určitý zármutek a žal kvůli ztrátě původního plánu, ale to časem přejde (já sama stále ještě občas podlehnu emocím kvůli tomu, jak se věci vyvinuly, ale již  dělám pokrok), točení hlavy a závratě, extrémní krátkodobé a dlouhodobější bolesti v těle, bolesti v dolní časti nohou, alergie, bolest v partii krku a horní části zad, ospalost a vyčerpání,  vjem širšího prostoru a podivné deformace času, zvláštní neschopnost číst či psát nebo dokonce chápat, co slova znamenají, celkovou prázdnotu, pocit stažení, smáčknutí a přetížení, nervové bolesti, nadýmání a křeče v útrobách, což je jen pár z mnoha. Hm, existuje nějaký tělesný či emocionální příznak, který nemáme? Ale jako vždy platí, že není dobrý nápad usuzovat, že vše je spojeno s procesem vzestupu, protože opravdu může být občas zapotřebí medicínské péče. 
Znovu se plníme světlem a energií, a to vždycky způsobuje trávicí problémy, nadýmání a říhání, a připadáme si jako právě nafouknuté balóny, plni vzduchu.  Někteří z vás mi napsali o návalech horka, tak tady je k tomu poznámka: Připravujeme se postoupit kupředu a spalujeme to staré. To se může projevit jako silné návaly horka, k nimž dochází mnohokrát za den. Mějte negativní myšlenku či nízkofrekvenční zážitek, a návaly se dostaví s plnou silou. Před lety jsem mívala silné srdeční bolesti a bušení srdce, kdykoliv jsem měla negativní či nízkofrekvenční myšlenku! Musím se smát, protože před mnoha měsíci mne kontaktovala zdravotní sestra s prohlášením, že prostě procházím přechodem. Ale protože proces vzestupu vytváří pro všechny z nás tolik těchto  “menopauzálních” zážitků, bez ohledu na pohlaví či věk, došlo nám, že to není skutečná a opravdová menopauza ve smyslu 3D, nýbrž jen starý a nyní již známý proces vzestupu. 

Někdo nyní již zažívá plynutí a novou lehkost  v souvislosti s manifestacemi, zatímco jiní nikoliv. Když energie přijde, vždy nejprve zasáhne ty hustší energie. V počátečních stádiích vzestupu v nás byly přívalem energie či její změnou obvykle mnohem vážnější zasaženy jakékoliv zdravotní potíže nebo oslabené oblasti, neboť ty jsou mnohem hustší a jejich frekvence je nižší. Má opravená noha se častokrát o něco udeřila. Tak je to s energií. Nyní k tomuto scénáři dochází znovu, ale s ohledem na náš příchod na nové místo. 

Takže, ti na vršku hromady či na horních příčkách žebříčku vzestupu zatím nezakoušejí příliš mnoho manifestací. Je to tím, že jsou v tom o  mnoho déle, je v nich méně hustoty, a proto vnímají posuny energie později než druzí, a někdy vůbec ne (tentokrát to neplatí…). Navíc, to, co se tito ostřílení váleční koně chystají vytvořit, je mnohem větší a ovlivní o tolik víc lidí v nové realitě, že jejich prostory a výtvory se manifestují a krystalizují déle.  Buďte však ujištěni, že s vědomostmi a zkušenostmi, které tyto “ukazatele” získaly, budeme velice vděčni, že jsou u kormidla. 
Nikdo tu nikoho nesoudí. Každý z nás si zvolil svou stezku před svým příchodem, a jestliže tedy ochotně následujeme svou stezku a plán, a souhlasíme, že se otevřeme a budeme expandovat,  shledáme, že jsme přesně tam, kde jsme dle plánu být chtěli v kterémkoliv daném okamžiku během tohoto procesu. Někteří souhlasili, že zůstanou na nižších příčkách, aby mohli působit na masy, a další šli ochotně napřed. Všechno v dokonalém a božském pořádku.
Největší zábranou na naší cestě kupředu je v současné době negativní myšlení, pochyby a cynický přístup, a byl by zázrak, kdyby někdo z nás tyto pocity nevlastnil. Protože však jsme my těmi hlavními stvořiteli, a neseme teď mnohem více světla, velice záleží na tom, jak a co si myslíme a cítíme. Po 9. září 2009… finální završení… vpravdě bude příležitost ke skutečnému ukotvení v novém prostoru, a – jako vždy – záleží jen na nás.

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 

http://www.emergingearthangels.com
(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

