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Přišel máj…

Buďte pozdraveni milí přátelé, jsem Kryon  z Magnetické služby.

Toto poselství přijímá má partnerka ráno, 1. května. Někdy něco zachytí před termínem každoměsíčního setkání, někdy též pár dní po něm. Dost často to závisí na tom, zda zrovna necestuje. Tady a dnes je 1. května. Pokud čteš tyto řádky, může být třeba 4. či 5. května nebo Vánoce 2010. Nyní bys mohl říci: “Pak je přece úplně jedno, jestli je 1. května nebo není.” Z interdimenzionálního pohledu by to mohla být pravda, ale při bližším pohledu je tento den velmi důležitý z energetického hlediska. Proto Tě nyní prosím, aby ses hluboce  ponořil do svých pocitů a vnímal energii 1. května 2009. Pozemský čas není podstatný, ale energie této časové kvality je důležitá a bute Tebou nyní protékat, vnímej ji, prosím…

“Co je na 1. máji 2009 tak zvláštního?” zeptáš se určitě. Prociťuj, prosím. Co právě vnímáš? Teplo, příjemný pocit, slunce, volnost, široké srdce. Samé asociace, které Tebou nyní protékají. Není Ti nápadné, že to není nic nepříjemného, nic rušivého, agresivního, smutného nebo tíživého? V posledních měsících byl leckterý den pociťován jako velmi těžký. Ráno jsi se probudil a možná si pomyslel: “Ó jé, to bude jistě těžký, obtížný den. Kdo ví, co všechno se dnes stane. Starosti a potíže jistě již čekají. Nejraději bych zůstal v posteli.”


Opravdu, říkám Ti, touto fází vývoje Země není snadné projít. Ve svém bezprostředním okolí jste navršili celé hory starých věcí. Jsou to Tvé vlastní staré věci, jež nyní skládáš na hromadu, jako by měli hned přijet popeláři a odstranit je.  Kromě Tvých vlastních odpadků tu je však také odpad těch druhých, jímž se mnohdy brodíš. Je to opravdu vysoká hromada, jako na skládce odpadu, a ani to moc pěkně nevoní. Tak v tomto okamžiku vypadá Tvé okolí a Země. Všude  skladují lidé staré zážitky, starý odpad, které již nepotřebují a které budou odstraněny, aby vznikl prostor pro nové. Opravdu se hromadí všude, jako stará škvára. Duchovní transportér odpadu má spoustu práce, má-li to vše odstranit. Jen se jednou zeptej  milovaného Mistra St. Germaina, jak intenzivní je v současnosti jeho služba,  jistě Ti to bude moci potvrdit. Tímto podrobným popisem situace směřuji k tomu, že prožíváš a cítíš mnohé věci, které  Ti nenáleží. V hlavě se ti honí cizí myšlenky, prožíváš cizí pocity. Nejsou Tvé, nejlepší bude, když je necháš jednoduše sebou projít.


Někteří z vás  v těchto dnech rekapitulujete: “Již jsem  rozpustil tolik ze svých starých vzorců a stále ještě upadám do starého myšlení a cítění. Co jen si mám počít? Cožpak to všechno k ničemu nebylo, to, co jsem v takovém rozsahu prováděl se sebou samým, s pomocí Kryona a některých pozemských pomocníků? Copak to neúčinkovalo nebo jsem něco udělal špatně? Cítím se často tak zmatený, nesoustředěný a unavený. Mé tělo je těžké, údy mě bolí, měl jsem silnou chřipku a bolesti všude, bolel mě i ušní boltec. Co jen mám dělat?” A má odpověď je:  Máš můj soucit, mou lásku a mou podporu. Vím, že v současné době prožíváš náročné věci. Jak se vede Zemi, tak se vede  Tobě. 

Jsi pionýrem, jenž přišel na Zemi sloužit. Sloužíš Zemi a lidem, aby se mohli transformovat. Tvé pole, Tvá různá těla již prošla hlubokým čištěním, přesto  to stále pokračuje a v současnosti dochází k opravdu velkému prosvětlení.


A já to zopakuji: Mnohé z toho, co vnímáš jako své, Tvé není, nejsi to Ty, jedná se o špínu a výměšky těch ostatních a také Země. Viděno z pohledu fyziky a multidimenzionality, neseš jako část velkého celku trápení a bolest těch ostatních. Sloužíš tím, že jsi jako maják a držíš své Světlo vzpřímené a přenášíš je ven, a díky tomu jsi pro ostatní  znamením k zastavení v této době, kdy hrozí ztroskotání. Současně Tvé pole vnímá zátěž a přeměnu  dalších polí v obrovském poli skupinového vědomí Země. Jsi, koneckonců, se všemi propojen a také to vnímáš. Trpíš s ostatními a neseš část jejich břemene.  Možná jsi z toho teď trošku smutný nebo to vnímáš jako potvrzení, protože jsi to tušil či Ti to pošeptal jeden z Tvých duchovních pomocníků.


 Ne, ne, to není žádné okupování,  podílíš se na probírání odpadu těch druhých a pomáháš při transformaci. Možná jsi nyní trochu zaražený a říkáš: “Co já mám společného se záležitostmi těch ostatních, proč tam mám pomáhat s transformací?” Milovaný člověče, nejde jen o Tebe samotného, jde o Zemi a lidstvo. Všichni nyní procházejí silnými změnami, ne pouze ti probuzení, pracovníci světla. Všichni lidé. Mnozí si toho nejsou vědomi. Ty si však uvědomuješ, co se tu v současnosti děje. Bylo Tvým přáním, být tu v této době  a být užitečný, napomoci tomu, aby to proběhlo co možná nejdůkladněji a nejrychleji.

Čím více lidí si nyní očistí své individuální pole, tím rychleji mohou  projít, usadit se a propojit silné léčivé energie, nové nápady týkající se ekologicky přijatelných  energií a jiných věcí. Všechno to, co si tak toužebně přejete - aby byl mír na Zemi, dost jídla pro všechny, opravdová globalizace - stojí přede dveřmi. A vy to můžete nyní vpustit a realizovat, když tu je pole čistoty. Vždy znovu rád mluvím o onom méně než jednom procentu obyvatelstva, jež je nezvytné, aby mohlo dojít k velkým obratům, které uvedou Zlatý věk. Ještě toho není dosaženo, ale jste blízko.


Rád bych Ti tedy doporučil, abys vpustil energii 1. máje.  Všichni se společně zhluboka nadechněme a přivítejme energii 1. května. Tato energie je spojena s jednou velkou myšlenkou západního světa a Evropy, jež se týká svobody. Je spojena s pocitem solidarity pracujících. Je to vůně svobody. Má též cosi společného s vůní šeříků, které nyní rozkvétají, jimž je kvůli značným barevným odchylkám, stejně jako kvůli vibraci jejich vůně přisuzována velká léčivá síla. Bílá barva a odstíny fialové zaručují sbratření s vysokými silami Světla. 

Šeříková vůně byla po všechny věky  též považována za vůni svádění. Nechme se svést k novému myšlení, které tvoří pár s pocitem  nového Božství, vycházejícím  ze samotného srdce.1. květen má být symbolem svobody, ale též šíře. Šíře srdce. Vciť se, prosím, ještě jednou do energie 1. května a všimni si, jak nyní do Tvého srdce proudí intenzivní pocit tepla. Můžeš mít pocit, že chceš obejmout celý svět. Je to ten pocit, jenž snad znáš z doby dětství, když si na Tvůj prstík sedl motýl, koukal na Tebe a Ty jsi  cítitl, že jsi s ním jedním. Nebo když se o Tvých narozeninách konečně objevila vysněná hračka. Nebo když jsi si toužebně přál zvíře a dostal jsi nějaké k Vánocům a zabořil jsi nos do jeho srsti. Byl to tento pocit blaha a radosti a Božské lásky. Opravdu bys byl objímal celý svět.


Ještě jednou vdechni onen pocit 1. máje, rád bych Ti ho poskytl jako pocit radosti ze života. Je jaro, stromy obrážejí, kvete řepka, šeříky šíří svou vůni a zvou Tě, abys zapomněl na stará břemena. A já bych Tě v tomto rozpoložení rád povzbudil k tomu, abys svou službu bral lehčeji. Nech odpad všech ostatních projít svým tělesným systémem, neulpívej na něm. Vše propusť, buď si vědom, že to, co nyní probíhá, je jen iluze. 

Sbírej síly v přírodě, natankuj palivo a rozeznej zlatý světelný bod na konci ulice. Tímto bodem je Tvůj Zlatý anděl, jenž by spolu s Tebou rád kráčel ve službě Zemi a lidstvu! Vím, že mnohé z toho, co je velmi světelné, ještě nelze spatřit pozemskýma očima. Tam se musíš ponořit do svých pocitů a pln radosti ze života vnímat to nové skrze tento božský dar. Mnoho zábavy při objevování! Nechť Tvůj 1. květen trvá věčně!


Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

