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Milovaní Pracovníci Světla, při svém vstupu do měsíce prosince vnímáte rozmach Světla a Lásky na své planetě! V tomto čase zažíváte Kvantový posun Vědomí, připravujete se na nové dobrodružství a nové úkoly, které před vámi leží v r. 2009.
Velký posun Vědomí v prosinci 2008 budeme nazývat “Rozšířením Lásky“. Neboť ony posuny a transformace, které jste dosud zakoušeli, měly vskutku všechny za cíl a účel vám umožnit zažít více z toho, kým jste, a postoupit hlouběji do Lásky v jádru vaší bytosti, té Lásky, jež je vaším vnitřním Božstvím.
Nazvali jsme tento posun “Vzestupem“ a v jeho raném období jsme ho přirovnali k cestě. Postupovali jste do Vyšších dimenzí svého Bytí a Vědomí, jako byste měli dojít na určité místo, jemuž říkáte “Domov“. Ale nyní jste právě pochopili, že cesta nevede nikam jinam, než hlouběji do vaší vlastní Bytosti. Není třeba dělat nic, než se rozšiřovat do Lásky, kterou již v hloubi svého nitra jste.
Milovaní Pracovníci Světla, nesete v sobě Dimenze Bytí a Boží Vědomí. Nejde o aspekty mimo vás, nemusíte je hledat vně sebe samých. Neboť opravdu, jak kdysi řekl Mistr Ježíš, Království Boží je ve vás! Milovaní, Vše, co hledáte, je ve vás. Domov je ve vás. Ty nejnádhernější zážitky Zářivé Lásky uvnitř vás čekají, aby byly vyjádřeny a vámi prožity. Jste manifestovanou Láskou, Syny a Dcerami Božími, Dětmi Světla!

Milovaní, zatímco stará realita spolu se svými starými vzorci strachu, násilí a nedostatku bledne, objevuje se Nová pozemská realita, založená na vzorcích Svatého srdce, na Růži energie Dvojplamene. Zjišťujete, jak se sladit se Zaměřením či Centrem energie ve vašem srdci, které se rozvíjí jako Růže a které obsahuje Nebesa a Zemi, spolu s elektrickými a magnetickými “polaritami“ energií Boží Síly.

Objevujete způsob, jak se pohybovat v souladu s mocnými toky této Boží síly či Boží inteligence, zatímco se ona pohybuje ve vás. A učíte se zažívat mocné tvůrčí kouzlo této Hluboké Lásky, jež protéká Srdcem.

Učíte se, jak rozšiřovat Lásku, dokud nevidíte, že Vše ve vašem poli, vašem vnímání, vašich zkušenostech, je aspektem Boha ve vás, a že tento vibruje a pulsuje Vášní, Láskou a touhou Energie Božího Zdroje. Touha Být, Stát se a Zažívat Všechno, čím můžete Být, prostřednictvím stvoření a manifestací vaší fyzické bytosti, je vyjádřením Boží Lásky té Boží Síly uvnitř. Učíte se, jak pohlížet na život s Láskou a Vděčností, jelikož si všímáte svých postřehů a víte, že jste Jedním v Lásce Boží, že jste Ztělesněná Láska, chodící a dýchající představitelé Lásky Boží. Lidský Anděl, sjednocený se Všemi věcmi ve Vědomí Boha.
V tomto čase se stáváte součástí Písně Harmonie... Písně “Jednoho“. A jste připraveni k rozšířeným dobrodružstvím Radosti, manifestujíce realitu Nové Země skrze Posvátnou Růži či šablonu Dvojplamene Božího Vědomí. V tomto procesu Vyššího vědomí, jste schopni vidět Vše-co-je jako výraz či manifestaci “toho Milovaného“, Lásky Boží, která je energií, jež vás přitahuje zpět do Srdce Boha. Stanete se součástí silné vášně Boží Lásky protékající vším. A můžete, pokud se tak rozhodnete, zažívat tuto Radost a Blaženost v partnerském vztahu v materiálním světě.
Milovaní, 12. prosince, Země projde při časovém/prostorovém portálu či bráně 12:12 úplňkovým vyrovnáním, kdy nastane úplněk v Blížencích a Slunce bude ve Střelci. Blíženci jsou astrologickým domem “dvojčat“, což je Nová realita reprezentovaná energií Dvojplamene či Posvátného spojení. Se Sluncem v ohnivém znamení Duchovní vášně, představovaném Střelcem, a s Měsícem v domě Posvátného spojení, představovaném Blíženci, dojde v srdcích těch, kteří jsou probuzeni do této Lásky, k zažhnutí ohnivé vášně Posvátného spojení, a napomůže jim to rozšířit tuto Lásku v jejich oblasti zkušeností a vnímání. A tito se stanou vůdci v příštím cyklu vědomé evoluce směrem k hlubším aspektům Boží Lásky a jejich vyjádření na planetě.

Tato energie se bude nadále upevňovat až do planetárního Slunovratu 21.12., kdy se Jižní pól planety, představující ženskou polaritu Země, přesně vyrovná s Galaktickým středem na 26 stupních Střelce. Galaktický střed je Srdcem galaxie, oním Svatým prostorem, kde jsou energie Galaxie udržovány v Posvátném Spojení. Země se uvede do souladu s těmito mocnými proudy Jednoty a Harmonie, a Láska otevře srdce těch na Zemi, kteří jsou připraveni přijmout do jádra své bytosti Píseň Jednoty. Silná vlna Lásky Dvojplamene, již budete zažívat mezi 12. a 21.12., vás opravdu “pozvedne“ na novou úroveň vaší zkušenosti a vnímání sama sebe jako Lidské andělské bytosti a vědomí. Láska Dvojplamene Zdroje zapálí onen Dvojplamen uvnitř a vytvoří zázraky Soucitné Lásky, které budou hluboce pociťovány těmi, kteří jsou ochotni tuto novou manifestaci Lásky Boží přijmout.
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Úplněk připadne na 12.12. a bude v Blížencích, Slunce ve Střelci. Jak již bylo řečeno, jde o ideální čas k oslavě energií Dvojplamene a vnitřního Posvátného spojení. Půjde též o dobrý čas pro přivolání této Lásky v její manifestaci ve formě vztahu či partnera, pokud je to to, po čem toužíte. V tomto mocném čase Lásky a Spojení mohou být zaseta semínka, a už přání samo o sobě povede k vyjádření této reality, až nastane správný čas!

Slunovrat bude 21.12. a půjde o Zimní slunovrat na Severu a Letní slunovrat na Jihu. Opět - čas výrazného vyrovnávání s Božskou Ženskou energii a energií vnitřního Posvátného Spojení.

25.12. je tradičně Svátkem zrození Krista, a pro vás jako Pracovníky Světla to může být dobrá příležitost oslavit zrození Světla Kristova Vědomí skrze příchod Jeshui a Marie Magdaleny, kteří přišli, aby udrželi Zlatou hvězdu Posvátného spojení a otisk této “Hvězdy“ jako šablonu pro Posvátný manželský svazek v energetickém poli planety. Neboť ona zlatá “Hvězda“, která vedla mágy do Betléma, byla Zlatou hvězdou Posvátného spojení stvořeného Posvátným svazkem těchto dvou Duší Zlatého paprsku jako Dvojplamene v éterickém poli planety.
Slunce přechází 22.12. do Kozoroha a během prosince Kozorohem projde mnoho planet. Tam dochází k všeobecnému posunu zaměření ze Střelce, domu Duchovního Ohně, do Kozoroha, do domu manifestace moudrosti Země a schopnosti vést. Planeta transformace, Pluto, přechází do Kozoroha nyní a již neprojde znovu tranzitem zpět do Střelce. Ten cyklus skončil a je kompletní, nový cyklus se týká manifestace Nové Reality na planetě.

Novoluní v Kozorohu 27.12. bude ideálním časem k promyšlení oněch “semínek“ pro příští cyklus Manifestace a pro dobrodružství začínající v r. 2009!

Milovaní, my zde v Andělských dimenzích vám blahopřejeme k dobře vykonané práci, nechť se radujete v tomto měsíci Radosti a Změny se Zlatého Světla Lásky ve svých životech. Nechť Dobrodružství pokračuje a vy vstoupíte do hluboké touhy a snů o Lásce, jež si vaše Duše přeje vyjádřit na Nové Zemi!
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