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Milovaní pracovníci Světla, vstupujete do nejsilnější fáze své planetární transformace a Vzestupu. Po znovuspojení s Královstvími přírody a Posvátnými předky, k němuž došlo o rovnodennosti v březnu, byl připraven základ pro aktivaci bran Vzestupu, a to jak ve vašich individuálních Světelných tělech, tak v krystalickém Světelném těle planety Země.

Protože jsou Spirály Vzestupu zapojeny “on line“, otevřelo se přímé spojení s Kosmickým Srdcem Zdroje, a z Kosmického Srdce a skrze brány Vzestupu plyne řeka Diamantového Světla. Toto Diamantové Světlo je zářivé a čisté, a nese v sobě “podpis“ Kosmického Srdce - čistou a zářivou Bezpodmínečnou lásku. Dojde-li ve vašem Světelném těle k aktivaci Diamantového Světla, stanete se Čirým zrcadlem Kosmické lásky. Vaše Světelné tělo se stává krystalickým Diamantem, jímž ve spirále třpytivého světla víří Diamantové částice. V tomto stádiu, cokoli zažijete, je to zrcadlem Světla Kosmického srdce, vše je čistou a zářivou Láskou, vše je posvátné. Všechno proudí z Božího srdce a vše se do Božího srdce vrací. Neboť Diamantové Světlo a jeho Diamantové částice nesou ten nejsilnější “náboj“ magnetické přitažlivé síly, jež pochází ze srdce Matky Boha a vtahuje vše zpět do srdce Otce Boha, aby to bylo znovu stvořeno a přetvořeno v nejvyšší Lásce a Radosti.

Diamantové světlo víří branami Vzestupu a pozvedá všechno do Světla. Když vy, jako pracovníci Světla, putujete pospolu ve skupinách v Jednom Srdci, když spojujete svá těla z Diamantového světla prostřednictvím Diamantových portálů ve svých srdcích, pak táhnete Planetu vzhůru silou neuvěřitelné přitažlivosti Lásky. Vaše srdce se natahují ke Kosmickému srdci a vy jste “pozvednuti“ směrem vzhůru v čisté Lásce, a čistota vaší Lásky napomáhá pozvednutí Planety a podporuje ji na její cestě. Jelikož vy jste nyní Jedním, a tvoříte-li Harmonii a Mír, pak otevíráte stezku k Srdci Vesmíru, a Planeta putuje k onomu Světelnému srdci po stále dokonalejších spirálách a světelných frekvencích. Neboť Diamantové světlo je Spirálou diamantových, hvězdám podobných částeček Boží Esence, jež utváří “průchod“ pro planetární Vzestup. A přichází ze Srdce Vesmíru, z místa “původu“ všech věcí, a spojuje se s vašimi Srdci na úrovni krystalické Mřížky srdce a se Srdcem planety, protože vy jste všichni Jedním v Lásce Stvořitele.

Milovaní pracovníci Světla, toto je vpravdě okamžik vašeho vítězství! Planeta vzestupuje a vy vzestupujete. Přesně řečeno: planeta se pohybuje kvantovým hyperprostorem spolu se všemi svými obyvateli a vytváří nový osud, jenž je založen pouze na lásce a radosti. Staré programy zkázy a katastrof jsou opouštěny, zatímco planeta prochází kvantovým koridorem Boží lásky stvořeným částicemi Diamantového světla. Tento pohyb skrze hyperprostor aktivuje zrychlenou transformaci vědomí.

Milovaná Světelná rodino, neobávejte se, není třeba. Jedná se o velký dar a zázračné požehnání. Každá osoba na planetě, každá bytost na planetě se rozhodla zúčastnit tohoto procesu a být součástí putování, vy všichni na palubě kosmické lodi Země při její pokračující cestě do Světelného srdce! Diamantové energie jsou mocné, a ti, kteří se neprobudili a jsou v nerovnováze a nevědí, jak plout se Světlem, Světlu odporují a vytvářejí sami sobě strach a zmatek na základě starých vzorců utrpení, nedostatku a bolesti. Milovaní, těmto silným změnám se nelze bránit, stačí jen se vzdát kontroly a dovolit si plout se řekou lásky a získáte podporu a požehnání. Neboť dlouhá noc oddělenosti skončila a vy se vracíte k Božímu srdci ve svých vlastních srdcích.

Milované Diamantové děti, nechte si vysvětlit, jak započalo oddělení od onoho Velkého srdce a pochopíte tento proces.

V časech Lemurie žilo lidstvo v dokonalé harmonii se všemi věcmi, a jako Jedno srdce. Ale bylo vnímáno, že tyto Děti světla mají potenciál se vyvinout jako lidské vědomí, a stále ještě být schopny se vrátit k Uvědomění si Jednoho, a žít jako Jeden v rámci individuálního vědomí. A tak byl umožněn “velký experiment“ jako součást Božího Plánu. Bylo rozhodnuto povolit iluzi oddělenosti, aby mohlo dojít k rozvoji individuálního vědomí a aby toto pak, v pravý čas, mohlo být navráceno k harmonii, aby lidstvo mohlo vědomě tvořit spolu s Duchem a současně Duchem být. Nový druh Lidského anděla, jenž by znal individuální Já, a přesto vědomým a silným způsobem uznával ono Boží Já.

Byla tedy povolena iluze oddělenosti, aby se tyto schopnosti mohly rozvinout. Milovaní, prosím, pochopte, že to byla těžká volba, již jste jako kolektiv učinili, když jste si umožnili se vzdálit z Jednoty Jednoho a prozkoumávat sféry zapomnění, temnoty a oddělenosti, abyste se mohli vrátit k Srdci Boha s uvědoměním, že nic, bez ohledu na to, jak temné to je, vás nemohlo odloučit od lásky Velkého srdce, a že vždy naleznete cestu domů, nezávisle na tom, co se s vámi při vašem putování událo.
Milovaní, k tomuto došlo v dobách Atlantidy, kdy jste se vyvinuli tak daleko, jak bylo možno s vaším tehdejším vědomím, a přesto jste se stále báli inkarnace do těla a toho, že budete “uvězněni“ na hmotné úrovni bez přístupu ke Světlu a že budete na své cestě opuštěni Zdrojem. A tyto vaše strachy se začaly manifestovat ve vašem kolektivu. Srdce lidstva ztratila svou čistotu a zářivost, když bylo povoleno odloučení. Toto bylo obzvláště viditelné u těch, kteří drželi energii pro velké krystaly, jež byly programovány tak, aby nesly Božskou Esenci jako energii pro planetu a udržovaly planetu ve správném kursu na její cestě ke Světlu. Krystaly pozvolna ztratily svou sílu a zakalily se, a pak, když již nebyly dost silné, aby udržely Zemi na její “dráze“, se rozlomily. A rozbily se zemské mřížky a planeta sama a nastal chaos, utrpení a smrt.
Jakmile došlo k rozbití a zničení civilizace Atlantidy, moudrost a světlo, jež tam stále ještě existovaly, “zamrzly“ do planetárních Akašických záznamů, a to do to doby, kdy vy budete připraveni je získat a znovu přijmout. U těch, kteří zůstali, bylo oddělení doprovázeno pocity traumatu, viny, zkázy, utrpení a opuštění Duchem.
A tak jste vy, Milovaní, pokračovali v rozehrávání dramat oddělenosti, s pocity temnoty, strachu, viny a hněvu - jako jednotlivci i jako kolektiv. To však nyní skončilo. Experiment oddělenosti právě skončil a vy jste znovu spojeni s Kosmickým srdcem. Iluze se tříští a lidé se probouzejí z dlouhé noci utrpení.

Milovaní pracovníci Světla, vy jste vůdci, vy jste ukazateli. Buďte bdělí, buďte vědomí, vězte, že od Srdce Božího nejste nikdy odděleni. A vězte, že na planetu opět proudí Boží Diamantové světlo. Láska tentokrát není držena v krystalech, nýbrž v srdci každé vědomé a probuzené duše. Mřížka lásky Velkého srdce, jež byla vámi stvořena na planetě, je spojena se Srdcem planety a posouvá vás v záři a pravdě všechny k Srdci Všech věcí.
Milovaní, vaše odloučení skončilo a vy jste nyní znovu planetou Lásky a Spojení. Je to hotovo! Nesetrvávejte v obavách, není čeho se bát, jen přijímejte požehnání. Splývejte s Diamantovou řekou, dovolte lásce Kosmického srdce, aby se stala vaším průvodcem k nekonečné lásce a požehnáním. Končíte s iluzemi oddělenosti, a tím pádem ukončujete iluze nedostatku, utrpení, strádání a opuštěnosti. Dovolte si být podporováni a milováni po všechny časy. Neboť - vpravdě - nikdy nejste sami.

Energie na květen 2009
Úplněk připadá na 10. května. Je to též doba Wesaku a oslav Buddhova osvícení a soucitného vyzařování Kwan Yin. Milovaní, oslavte prosím o tomto silném úplňku znovuspojení a přicházející světlo. V měsících následujících tyto slavnosti bude na planetě aktivně působit Světlo probuzení a mnohé duše budou probuzeny přívalem Diamantového světla, jež bude přenášeno od Srdce k Srdci. Jako pracovníci Světla budete povoláni, abyste toto Světlo udržovali a setrvávali ve svém středu a přenášeli tyto mocné a silné frekvence do Mřížky srdce. O Wesakovém úplňku bude Světlo přenášeno obzvláště intenzivním způsobem, neboť se každé osvícené a probuzené srdce stane pro toto Světlo převaděčem.
Novoluní bude 25. května, a to v Blížencích, znamení Dvojplamene. Nyní se však Dvojplameny vyvinuly v “Diamantové tanečníky“ ... v Shivu a Shakti tančící spolu napříč vesmírem v nekončícím tanci kosmického tvoření. Zde na Zemi umožní toto novoluní předání semínek tohoto vědomí všem Dvojplamenům v této době na Zemi, a všem, kdo nesou ve svých srdcích vědomí Dvojplamene.

Toto je pro život doopravdy mocná a vzrušující doba. Milovaní, přejeme vám radost, mír a hojnost na vaší cestě ke Světelnému srdci!
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