Znovuzrození do diamantového světla

Energie na červenec 2009

AA Michael prostřednictvím Celie Fenn 

Milovaní pracovníci Světla, červenec bude měsícem naplněným energiemi změny a transformace. Diamantové světlo nadále přináší planetě osvícení a probuzení, a současně existují nové světelné kódy pro vývoj planety, jež budou aktivovány v kolektivním vědomí o úplňku a zatmění měsíce 7. července, a o novoluní a slunečním zatmění  22. července, stejně jako Lví brána, která se otevře 23. července.

Vskutku půjde o mocný čas, takový, v němž budete muset udržet diamantové světlo ve svém srdci a svou energii v míru a klidu, protože dochází ke změnám a energie Nové Země podpoří rozpad staré energie a zrození Nové Země. Během tohoto shledáte, že vaše vlastní vnitřní energie procházejí procesem  znovuzrození, aby byly schopny přijmout tvar ve vyšších frekvencích Nové Země. Tento proces znovuzrození ovlivní energie nižších čaker, jelikož frekvence diamantového světla jsou aktivovány ve třech nižších čakrách, aby se mohla záře a čistota kosmického vědomí stát součástí hmotné reality na Nové Zemi.

A tak tedy, milovaní pracovníci Světla, budou mužské energie planety Země o úplňku a zatmění měsíce znovuzrozeny do vyšších frekvencí světla. Kolektivní vědomí přijme mnohem jemnější, vzestoupené a kristovské mužské energie. To bude podpořeno aktivacemi lunárních kódů úplňku a zatmění v Kozorohu. Lunární kódy mužské energie, které na tak dlouho vymizely z pozemské reality, budou plně obnoveny a aktivovány na nové úrovni kosmického Krista.

V této době  božská mužská energie v kolektivním vědomí začne prostřednictvím spolu-tvoření nabírat podobu - podobu vzestoupených energií bezpodmínečné lásky, sdílení a posílení pro všechny. Tento posun uvnitř kolektivu vynese na povrch mnohou úzkost a stres, jelikož to staré je propouštěno a nové přijímá formu. Tyto energie stvoří příležitost k uvolnění starých vzorců a přijetí nových vzorů existence a vztahů.

Tyto nové aktivace světelných kódů budou působit na spodní 3 čakry,  dojde k uvolnění staré energie a sladění s energiemi diamantového světla, jež jsou obsaženy v diamantu srdce a jsou vyzařovány do nižších čaker, aby "vyladily" frekvence těchto čaker na nové frekvence diamantového světla.

Tyto posuny mohou být pociťovány na fyzické úrovni jako chvění  a bolesti v dolní části těla, protože přicházející energie  nižší čakry přeuspořádává a přelaďuje. Dalšími pocity mohou být hyperaktivita či extrémní vyčerpání, neboť čakry překalibrovávají své frekvence. Vzhledem k tomu, že dochází k emocionálnímu čištění a opětovnému vyrovnání, můžeme pozorovat krajní výkyvy nálad a emocí, a někteří z vás mohou být lítostiví a může se jim chtít plakat bez zjevného důvodu, neboť uvolňujete starý smutek a postupujete k nové radosti. Na mentální úrovni může panovat velká úzkost, protože jsou staré vzorce strachu propouštěny a nahrazovány novými vzorci lásky a sdílení.

V tomto čase, milovaní, též možná zažijete uzavírání a završení mnoha vztahů v důsledku toho, že staré energetické vzorce vztahů jsou nahrazeny novou vzestoupenou energií svatého srdce, jež tvoří základnu pro vytváření vztahů a pro vztahy jako takové.

Bude to znamenat, že staré energie týkající se peněz, sexuality a moci budou nahrazeny novými vyššími energiemi, jež jste vy nesli pro kolektiv. Namísto deformovaných energií chamtivosti a strachu souvisejících s penězi  představí nové energie vyšší frekvence hojnosti, sdílení a dostatku všeho pro všechny. Vzestoupený lidský anděl  bude mít ve vší  tichosti jistotu, že  bude vždy schopen manifestovat přesně to, co k životu potřebuje, a že bude mít vždy dost, aby se mohl podělit s ostatními, kteří možná dosud v tomto čase transformace a změny dokonale nezvládli dovednost manifestace. Tyto energie budou uvedeny přeladěním energií základní čakry (kořenové).

Nová energie týkající se sexuality nahradí deformované energie vlastnictví a ovládání prostřednictvím manipulace energií tvořivosti a reprodukce. Jakmile se křížová čakra (2. čakra) sladí s diamantovým světlem z posvátného srdce, stvoří nové energie posvátná spojení, v nichž bude každý vztah považován za posvátný a bude odrazem Božského energetického svazku. Jádrem vztahu  budou energie bezpodmínečné lásky, přijetí a odevzdání. Každý vztah bude mít ohnisko energie a to bude ohniskem posvátného závazku v rámci vztahu. Energie tvořivosti, jež je účelem křížové čakry, bude použita uvnitř posvátných vztahů k manifestaci posvátné energie na Nové Zemi. A, jelikož vy jste nyní spolu-stvořiteli na planetě, každý z vás se rozhodne v rámci svých vztahů, co je oním posvátným účelem a zaměřením vašich partnerských vztahů, a jak toto vyjádříte v souladu s ovládnutím své energie diamantového světla.

Stará energie moci jako prostředek nadvlády a manipulace bude v čakře solar plexu nahrazena novou energií, vzestoupenou kristovskou energií osobního zmocnění a schopnosti udržet v srdci po všechny časy energii bezpodmínečné lásky. Frekvence lásky vysílaná skrze diamant srdce bude manifestovat schopnost vnášet svou osobní energii do jakékoliv situace, aniž byste museli prosazovat nadvládu a dominanci. Proud bezpodmínečné lásky  zajišťuje, aby každá bytost byla schopna beze strachu vyjádřit své potřeby a přání, a aby bylo k těmto potřebám přistupováno s láskou těmi, s nimiž se on či ona spojí. Podstatou Nové Země je vždy domluva a spolupráce jako cesta manifestace pro nejvyšší dobro. Milovaní, naučíte se dovednosti spolupráce ve skupinách, abyste zajistili, že každý je vždy schopen manifestovat to, co potřebuje a po čem touží, a že vy tento proces manifestace umíte podpořit, nejen pro sebe, ale též u ostatních. V tomto případě bude poznání, kterak vytvářet harmonii skrze jednotu, významnou schopností, jež uvede energii solar plexu do souladu s diamantovým světlem srdce.

22. července bude novoluní v Raku a dojde ke slunečnímu zatmění, které taktéž aktivuje nové sluneční světelné kódy. Půjde o aktivace slunečních ženských energií, vzestoupených ženských kristovských energií, které jsou zakódovány do diamantového srdce planety a do diamantového srdce každého probuzeného a vzestoupeného lidského anděla v tuto dobu na Zemi.

V této době budou staré energie "oběti" v ženství v oněch starých energiích  nahrazeny v kolektivním vědomí vzestoupenou energií posílení a tvoření s Duchem. Nový lidský anděl se otevře, aby s půvabem a vděčností přijímal hojnost nabízenou kosmickou Řekou života. Základní čakra bude přeladěna z nedostatku a chudoby starého vědomí a bude nastavena na frekvenci přijetí a vděčnosti, v rámci povědomí o tom, že hojnost je stále přítomna a že nedostatek je iluzí. Na úrovni křížové čakry sexuální a tvůrčí energie dovolí nový kód, aby byla ženská energie zmocněna k vyjádření vášně a tvořivosti a k přijímání těchto energií od ostatních s elegancí a vděkem. Na úrovni čakry solar plexu nové světelné kódy dají ženské energii možnost vyjádřit její sílu a zmocnění prostřednictvím energií rovnosti a sdílení. Dávání a přijímání bude v tomto bodě udržováno v rovnováze a tyto nové světelné kódy umožní lidskému andělu, aby se ujistil, že přijímá a dává vyváženým a láskyplným způsobem, jenž ctí podstatu každého jednotlivce v komunitě.

V kolektivním vědomí budou staré energie polarity a duality vyměněny za vzájemně se doplňující Jin a Jang a společné tvoření.

A pak, 23. července, kdy Slunce přejde do Lva, se otevře "Lví brána", aby přinesla z kosmických portálů Síria, Alcyonu a Arkturu  nové evoluční kódy pro  Novou Zemi a nové kódy z galaktického středu a andromedánského vědomí k srdci lidstva. S manifestací Nové Země budou do lidského kolektivního vědomí též zakódovány hvězdné, galaktické a kosmické kódy vývoje světelné frekvence prostřednictvím frekvencí diamantového světla. V tomto čase zahájí ti z vás, kteří jsou plně probuzeni ke svému kosmickému vědomí, proces integrace svých hvězdných a kosmických kódů a společného tvoření s galaktickým a hvězdným vědomím. Zpočátku to bude prostřednictvím snových stavů, a mnozí z vás budou povoláni na schůze a zasedání v době snění, abyste se zúčastnili v nové Galaktické radě, jež zahrnuje Novou Zemi a její vzestoupenou populaci. Ale se zesilováním kosmické energie vám bude umožněno se účastnit zasedání Galaktické rady více vědomým způsobem.

Tak, milovaní pracovníci světla, lze vnímat, že energie Nového jsou právě nyní velmi silné a že staré způsoby existence a vnímání s jejich 3D omezeními vám teď nebudou moc platné. Je vpravdě čas, abyste přijali své multi-dimenzionální Já a postoupili do nového vědomí a nové reality, tak jak se ve vás rodí skrze jazyk kosmické duše, jež je světlem a zvukem a vzory vědomí.

Děti diamantového světla: Podporují nové vědomí

V současné době jsou tyto velké změny světelných kódů a vědomí podporovány příchodem dětí diamantového světla na planetu. Jedná se o duše kosmických mistrů, kteří se na Zemi inkarnují v tomto roce 2009.  Vzhledem k tomu, že jich přichází stále více, ovlivńují transformaci  a změnu, a mnohé z krystalových dětí uvádí své vědomí na "vyšší úroveň", aby byly schopny vstoupit do energie diamantového světla úplného kosmického vědomí. Jejich podpora umožňuje zbytku lidského kolektivu, aby  učinil obdobný posun do kosmického vědomí a plně se sladil  s diamantovým světlem.

A tak tedy v současnosti žije lidský kolektiv ve dvou simultánních realitách. Stará realita se svými starými energiemi se rozpadá a mizí. Staré světelné kódy a energetické vzorce se jako způsoby existence na planetě stávají stále více bezcennými. To v mnohých vyvolává hlubokou úzkost a paniku, a stupňující se strach z neštěstí a katastrof. Tato energie je pravděpodobně nezbytná jako prostředek, jímž může  kolektiv vyjádřit transformaci a propracovat se strachy a úzkostmi, jež se vynořují.  Mnozí si znovu přehrávají staré strachy o přežití a úzkosti spojené s koncem Lemurie a Atlantidy. Ale současně se do kolektivního vědomí  a do každého probuzeného lidského anděla rodí nový sen a Nová Země, aby se nová realita mohla manifestovat a přijmout formu. Milovaní, každý z vás se nyní musí rozhodnout, jakou realitu chce obývat, a to podle své schopnosti být vědomým a bdělým a zapojit svou tvůrčí energii a pracovat s Duchem. Diamantové děti tu jsou proto, aby vás v nové realitě uvítaly.

Mnozí z vás se ptají, jak poznáte, kdy jste dosáhli nového vědomí. Jak poznáte, kdy jste  se naplno otevřeli energii 5D Nové Země. Nuže, řekli bychom, že nejprve si uvědomíte své vnitřní božství a své kosmické vědomí. Ucítíte onu "Já Jsem" energii duše a Ducha, jež žije v diamantu ve vašem srdci. Za druhé, budete absolutně důvěřovat ve svou schopnost manifestovat a tvořit společně s duchem,  obstarat všechno, co na Zemi ve své realitě potřebujete, a žít v pohodlí a hojnosti. Za třetí již získáte povědomí o nekonečné povaze času a prostoru. Budete žít naplno v přítomném okamžiku a budete vědět, že minulost a budoucnost jsou iluzemi, a že "nyní" je tou jedinou skutečností. Nebudete se bát smrti, neboť budete mít  absolutní důvěru, že budete čelit všem přechodům a změnám ve svém bytí s elegancí a klidem. A nakonec, budete cítit, že jste pány svého vlastního osudu, vědoucími, že to vy po všechny časy  tvoříte svou vlastní realitu. A budete vědět, že - pokud se uvnitř "výtvoru" necítíte dobře - můžete jej kdykoliv změnit a stvořit jinou realitu.

Vskutku, milovaní, můžeme jedině říci: Vítejte na Nové Zemi!

Energie na červenec 2009

7. července bude úplněk v Kozorohu, se sluncem v Raku. Nastane též  zatmění měsíce k aktivaci nových lunárních mužských kódů.  Energie Raka  a Kozoroha zvýrazňuje energii Matky a Otce, tedy Božské mužské a ženské energie. Je to vhodný čas oslavit vynoření a znovuzrození vzestoupených mužských energií Krista.

22. července dojde ke slunečnímu zatmění v Raku, během něhož budou do kolektivního vědomí zakódovány  sluneční ženské kódy posílených ženských kristovských energií. Měsíční bohyně bude asistovat znovuzrození  úplného slunečního vědomí bohyní Ohně či slunce, což  dojde plnějšího vyjádření v srpnu, kdy bude měsíční zatmění ve Lvu a Vodnáři 6. srpna při úplňku v polovině období Lví brány. To bude dalším silnou souvislou řadou kosmických energií a aktivací světelných kódů.

23. července přejde slunce do Lva, a otevře se Lví brána pro rok 2009. Ti, kteří se nacházejí na Zemi, začnou přijímat kosmické energie k vývoji božského vědomí pro další roční cyklus!

A tak vám tedy v červenci 2009 přejeme cestu naplněnou světlem, láskou a smíchem! 
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