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Originál je na http://www.kryon.com/k_25.html 
Zdravím Vás moji milí, jsem Kryon z magnetické služby. Nelekejte se toho jména; jsem sestra Kryon, jsem bratr Kryon. …
Je jedno, kdo jste, z jaké kultury nebo odkud, energie, která tu je, se dotkne vašeho srdce. Kdybych vám řekl, že máte všichni něco společného, možná tomu těžko uvěříte, ale skutečně všichni přicházíte ze stejného místa. Existuje něco společného – pravda, že jste určitým způsobem všichni stejní; domov je pro vás všechny stejný. … Víte, že je to místo kde vzniká láska? Víte, že je to místo, kde je bezpečné myslet jinak?
…

Chtěl bych říct, jakou strukturu bude mít toto poselství. Dnes budeme hovořit o esoterice a zítra o fyzice a astronomii. Budou to dva různé channelingy, jeden esoterický a druhý vědecký, přesto spolu budou úzce souviset. Zítra to bude čistá fyzika, věda, kde objasním věci, které jdou až na hranici dovoleného, co smím odhalit. …
Esoterika

Vím za co jste nejvíce kritizováni. Vím, kdo tu dnes je. Vím, co mnozí z vás vydrží kvůli názorům, které leží mimo akceptovatelný způsob myšlení vaší kultury. Mnozí z vás sem přišli a vědí, že doma nebudou moci vyprávět nic z toho, co se zde dělo, i kdyby tak rádi učinili. Rádi by vzali někoho stranou a řekli: „Byl/a jsem tam a tam a pocítil/a jsem něco, co mi dodalo sílu dělat věci, které bych předtím nikdy dělat nemohl/a. A jsem úplně sam/a a přeji si, abych to mohl/a s tebou sdílet.“ Ale nemáte nikoho, nebo? Pokud se v tom poznáte, mám pro vás poselství: není skutečně nutné, abyste jiným lidem něco sdělovali. Jednoduše odsud radostně odejděte, uzdravení, požehnaní a nechejte svým jednáním zářit vědomí a světlo, které ukáže vaší rodině, kolegům a kultuře změny ve vás. Nechť je to vašim poselstvím. Neboť to je a vždy byl ten správný způsob.
Musím uvést vše esoterické tím, že vás provedu výzvami, kterým jste vystaveni při přechodu z této strany závoje (jako Kryon) do třídimenzionální existence (vaše strana), zatímco se vám co nejlépe snažíme předat interdimenzionální informace. Zde mám pro vás jeden příklad: zkuste vysvětlit člověku, který ještě nikdy neviděl, jak vypadají barvy. Zkuste vysvětlit, co je červená a co modrá. Taková je pro nás potíž s každým z těchto poselství.
Od začátku času bylo toto speciální univerzum vytvořeno tak, aby všechno, co vidíte, bylo jedinečné. A vy jste ve vašem vnímání lineární. Tato lineárnost vašeho vnímání zcela určuje, co skutečně akceptujete a co ne. A když to nemůžete vidět, tak to neexistuje. Když to nevidíte, tak o tom ani nemůžete mluvit. Přestože kolem sebe máte neviditelné síly jako magnetismus a zemskou tíži, které přijímáte jako dané, nemůžete se přes to přenést. Obě tyto síly jsou dokazatelné na úrovni „vidění“, neboť jejich působení můžete denně pozorovat.
Ale když nemůžete vidět co vidí jiní… barvy nebo energie kolem věcí, pak je to pro vás „divné“. Proto existují tací, kteří řeknou „Volím si být lineární“. Je to pohodlné a jste na to zvyklí. Ale je to linearita plná předsudků a vy si toho ani nevšimnete. Na vašem bytí v lineárním světě závisí vaše přežití, a proto byl váš mozek již velmi brzy trénován nic „nevidět“, co nepatří do vaší lineární skutečnosti.
Každý člověk tady je tak lineární a tak na to zvyklý, že žádný z vás nepozná, jak moc jste opravdu „skutečností omezováni“. Přijdete jako třídimenzionální lineární člověk na 7 hodinovou konferenci, kde vám musí poselství slovo za slovem zprostředkovat. A váš mozek musí slovo za slovem slyšet. Jako by byla celá vaše realita na této úzké stopě, na které jdete pouze dopředu, nikdy zpět nebo nahoru nebo dolů, vlevo nebo vpravo – jen vpřed. Balancujete na tenké šňůře a vše kolem vás tímto způsobem funguje. Ale jste na to zvyklí a zdá se, že vás to neomezuje.
Když dostanete knihu, čtete lineárním způsobem, slovo za slovem. Dokonce ti z vás, co čtou fotografickou pamětí, činí tak stránku po stránce. Je to stále ještě lineární – jedno po druhém. Jste opravdu omezení a ani si toho nevšimnete.

Kdyby jste žili ve „kvantové skutečnosti“, mohli byste „vše-chápajíc vidět“. Mohli byste současně vidět celistvost všech možných scenárií a poselství, vše najednou, mimo linearitu. Mohli byste přijít do místnosti jako je tato a poselství za celý den přijmout během několika sekund, jako byste celý den naslouchali lineárním způsobem. Mohli byste „číst“ knihy tak, že si je na moment podržíte v dlaních. To popisuje někoho, kdo se může pohybovat nahoru, dolů, vlevo, vpravo, vpřed a vzad v realitě, kterou si neumíte představit. Dnes jste viděli jeden z příkladů (film o nadaných dětech v Japonsku, který byl na semináři promítán).
Všeobecně je opravdové interdimenzionální vnímání člověka velmi vzácné. Jste z nějakého důvodu ve 3D, neboť to je energie, kterou vytváříte. Máte kontrolu nad vlastní skutečností a nad vnímáním celku. Proto sedíte v tom, co jste si vytvořili. Žijete ve 3D a z tohoto místa postupujete krok za krokem, ve 3D.

Proto, když mluvíme o esoterice, je tak málo důkazů ve 3D. Avšak k těm mezi vámi, kteří se mnou chtějí dnes překročit most skutečnosti, si přeji hovořit o esoterických věcech vašeho systému víry, a mnoha z nich se dotkneme.
Bude se zdát, že pro tyto věci neexistuje vědecký základ. Ale je to tím, že vaše chápání vědy se zcela zakládá na 3D. Až se začněte posouvat za hranici 3D, jednoho dne skutečně vaše věda esoteriku zdůvodní. Protože potom budou postuláty a pravidla zakotveny interdimenzionálně. Tak to je.

Bláznovství dneška je vědou zítřka - tak to je co je lidstvo lidstvem. Nebylo by veselé posunout se v čase a svým předkům vysvětlovat jak díky malé krabičce v ruce můžete hovořit s libovolnou osobou na Zeměkouli, anebo posílat fotky vzduchem a zase je moci skoro všude na Zemi přijímat. Mnoho štěstí, ale daleko nedojdete, budou vás chtít ukamenovat, upálit nebo ignorovat jako blázna. Pozorovali jste něco takového ve vaší kultuře?
A pak jsou takoví, co tvrdí „nevěřím tomu, co nemůžu vidět“. „Musím to vidět“, říkají. … „jinak jsou to všechno pohádky“
Neviditelné věci vás obklopují ze všech stran a vy je považujete za dané, neboť jsou součástí vaší reality ve 3D. Nějak jste je zdůvodnili, nebo ne? Vzduch je moc malý, aby byl vidět, ale pod mikroskopem je to možné. Aha! „Proto ve skutečnosti není neviditelný“ říkáte. Láska je emoce, která se cítí, není vidět. To je v pořádku, protože se to dá zažít. Zemská tíže a magnetismus (přitažlivost) jsou tak velké, že jejich důsledky pozorujeme stále, tedy jsou ve vašem 3D myšlení v pořádku. Vypadá to tak, jakoby 3D mysl připustila jako „pravdu“ to, co se dá změřit nebo v těle cítit. Ale já mluvím o něčem, oč se musíte snažit, protože to je možné vidět nebo zažít jen se spirituálním úmyslem… čímž budou 3D pravidla trochu pozměněna.
Proto mohou být neviditelné věci, o kterých mluvím, vnímány, pokud pozměníte skutečnost… trochu, jen k čemu máte svolení. Když na chvíli zanecháte svoji 3D předpojatost, můžete se mnou jen na moment přejít most do kvantového stadia. To je začátek rozpouštění krabice s falešnou realitou, kde jste, a pohyb k „toleranci neviditelných věcí“, jako části vašich možností. Co byste řekli tomu, kdyby byl jednoho dne přístroj schopen „vidět“ interdimenzionální energii? Byly by to pohádky anebo v pořádku? Toto rozhodnutí budete muset učinit dříve, než si představujete.
Pravda – velké nedorozumění

Jedna z nejtěžších věcí, o které se můžete se 3D myslí bavit a která zároveň odkrývá linearitu vašeho myšlení a je také jednou ze základních otázek, kterými se zabýváte, je: Co je pravda? „Ó super, Kryon/e, řekni nám, co je pravda!“ Ano, to dělám. Máte pravdu, ale nebude se vám to líbit, protože to není ve 3D.
Pravda je příznak toho, když se lidské srdce ožení s láskou Boha, a výsledkem je nadšení pro spirituální cestu, která tohoto člověka povznáší.
Někteří z vás již mají tuto zkušenost a znají tuto pravdu, nebo? A často říkáte, „To je moje pravda.“ Ale jak vám je, když to není pravda vašeho protějšku? Oni mohou mít svoji vlastní, jinou než vaši, avšak jejich pravda může být stejně vášnivá ve vztahu jejich svatby s láskou Boha. Co vidí ve svých potenciálech a co dělají a uznávají, směry, kterými jdou – mohou být velmi, velmi rozdílné od vašich. Jak to vnímáte? Nemají pravdu?
„Kryone, chceš nám říct, že je mnoho pravd?“ Ano, a víc než to. Existuje skutečně mnoho pravd. Avšak lidský mozek spočívající v singularitě (jedinečnosti) křičí: „Smí být pouze jedna pravda! To je něco co je v jádru vší spirituality – jedna pravda! Nemůže jich být víc. Všichni hledáme JEDNU Pravdu. Je zodpovědná za všechna náboženství a většinu válek na planetě. To je přiměřené hledání Boha.“
A já říkám: „Jako vaše 3D!“ Co by bylo, kdyby existovaly rozmanité skutečnosti pravdy, které všechny vedou na stejné místo? Mohli byste s tím žít v míru? Neboť to je ten způsob, jak to funguje. Pro případ, že opravdu potřebujete jedinečnost pravdy, tady je: Jste spolu všichni spojeni. Jak se vám s tím daří? Ale přemýšlejte o tom – znají všechny součástky všech pozemských strojů kompletní obraz? Víte, proč existujete? Ne v lineárním světě, ne tam. Co by bylo, kdyby jste všichni byli částmi gigantického „stroje pravdy“, všichni dohromady pracovali za jedním účelem, kterému skutečně nerozumíte? Říkám vám, že tato spojení pravd jsou jako výplet kola. Jsou jich miliardy a všechny vedou k centru, všechny jsou nazývány pravdou.
Někteří říkají: „Nemám to rád/a!“ Nemáte to rádi, protože to nepasuje do vaší lineární krabice. Chtěl bych se s vámi bavit o jídle. Základem života je jídlo. Základem vašeho spirituálního růstu je vaše pravda. Je to vaše nadšení. Co budete dělat na základě této pravdy, která vychází z vaší svatby s vaším vyšším Já? Co budete dělat ve vašem životě? Cokoliv pak uděláte, je vaší pravdou a jen vy ji znáte. Vy osobně. A je to lineárnost lidské existence, která by to ráda zobecnila, přenesla na skupiny lidí a chtěla to nazvat učením. Chcete to strčit do krabice a pak se cítit lépe, nebo? Je to mnohem jednodušší, když máte vedle sebe autoritu, která vám řekne, co je pravda; pak za to nejste zodpovědní.
Kdybych vám vykládal, že by existoval jen jeden druh jídla, co byste tomu řekli? Také by se vám to nelíbilo. … A já vám říkám, že je to stejné, jako když se jedná o spirituální pravdu. Hledání pravdy není hledáním jedné věci, které by se všichni zúčastnili. To je velmi 3D, zatížené předsudky, singulární.
Tady přichází to, na co se smíte podívat. Právě jsem řekl, že pro každého v této místnosti existuje izolovaná, oddělená a jedinečná pravda. A přesto existuje kvantový efekt. Když se sejdete, pravdy se sjednotí za nějakým účelem, nebo ne? Existuje něco společného, pravda příslušného dne se před vámi manifestuje. A ti, kteří to zažijí, se při tom cítí dobře, neboť vidí kompletní obraz.
Je to zajímavé, i když sem přicházíte jako individua, která hledají jedinečnou pravdu, vidíte společně cíl, neboť ve spojení pravd existuje synchronicita a to je boží láska. Toto Vyšší Já, které máte, tato esoterická věc, kterou nemůžete vidět, se zdá být tím lepidlem způsobujícím kvantový efekt… přivádějícím vše do pořádku. Tady máte vaši singularitu!
Inteligentní buňky?

Budeme hovořit o intuitivním pohybu. Moderní medicína to nemá ráda, když terapeuti používají své vlastní tělo, aby vytestovali chemikálie a jídlo, které mají jíst. Nazýváte to kineziologií a svalovým testem. Nějak, nějakým způsobem má vaše tělo vědět, za hranicemi vědění a intelektu, co je pro vás dobré a co ne. …

Chtěl bych to uvést na pravou míru. Jak je zařízena vaše biologie? Co by bylo, kdyby jste měli v těle nemoc? Předpokládejme rakovinu. Ó, intelektuálové, jejichž mozek stojí na nejvyšším stupni evolučního žebříčku, proč o tom nevíte? Proč vás váš mozek nealarmuje? Nejste naladěni na celulární strukturu každé buňky?  Neměl by váš mozek přijímat signály, že ve vás něco roste, co se nehodí, co dokonce může způsobit smrt? Každý systém vašeho těla je tak propojen, že může mluvit s vaším mozkem! Tedy, proč to nevíte?

Vysvětlím vám to. Vyvinuli jste se tak, neboť ve vašem těle jde o přežití a ono je vždy NEJPRVE v režimu přežití. Kdyby existoval neutrální protokol, který by vás informoval pokaždé když do akce vstoupí antioxidanty, žili byste neustále ve strachu – což je pro přežití velmi špatné. Je vám to upřeno. Je to totální a dokonalý blok. Mohli byste tak chodit s nemocí a náhodou na ni přijít, pozdě. To se zdá nebýt správné. Ať je tomu jakkoli, máte vědomí, kde mozek věří, že imunita má vše pod kontrolou a proto se o jednotlivosti nestará.
Ale neměli byste se domnívat, že vaše celulární struktura o tom ví?  Každá buňka ví, co se děje.  Pak máte nějaký nevědomý systém, který tyto věci zpracovává. … To běží mimo intelekt (pro intelektuální myslitele těžko pochopitelné) a je nazýváno kineziologií. 
Zkuste to. Pokud se budete ptát způsobem, který obejde intelekt, vaše tělo vám dá informace. … je možné použít kyvadlo, pendl. Vaše prsty chytí kyvadlo na konci šňůrky nebo řetízku a to, kterým směrem se pohybuje, vám pomůže rozhodnout. Avšak mnozí, kteří to vidí, utíkají. „To musí být část nějakého zlého kultu!“ říkají. A podobně…

To, co probíhá u kyvadla, je jednoduše jen „minikineziologie“. Jsou to doslova svaly vašich prstů za hranicí schopností je kontrolovat, které odpovídají na otázku.  Zatímco se snažíte držet prsty v klidu, se svaly pohybují aby vám předaly poselství a kyvadlo se kývá jedním nebo druhým směrem. To je přirozená 
inteligence při pokusu obejít váš intelekt prostřednictvím svalstva - a ono to funguje. Co byste si mysleli o lékaři, který by pokaždé, když byste se ho zeptali na dávkování, vytáhl kyvadlo? Nuže, někteří to dělají. Jeden je dokonce tady. (Kryon se usmívá) využijte tohoto procesu, abyste zjistili, co se děje ve vašem těle. Co je pro vás nejlepší? Na které potraviny jste alergičtí? Vaše tělo ví všechny tyto věci. Avšak intelekt je v režimu přežití – v krabici 3D – a neřekne vám to.
Astrologie

Chtěl bych přejít k jinému tématu. Astrologie. Naneštěstí s vámi dnes večer nemohu mluvit o astrologii, neboť to není esoterika. Astrologie je extrémně vědecká. Je to nejstarší věda na planetě. Takže astrologii přesunu na zítra (příští překlad..), přidám k ní fyziku – jak funguje a proč, a možná i magii, a možná se to někomu nebude líbit, neboť mnozí na tom všem milují právě to tajemné. Definice mystiky zní: nevysvětlená věda od boha.
Numerologie – energetický systém
Chtěl bych zahájit téma, které je velmi těžké a které esoterika definuje. Vaše podíly z 3D by měly zcela odejít na dovolenou, aby bylo možné vše přesvědčivě objasnit. Když vám chci vyprávět, jak numerologie funguje, musím vám říci o druhé straně závoje. Musím vám vyprávět o interdimenzionálním stadiu kvantování (?), což (sice) vysvětluje, jak věci fungují, ale čehož si nejste vědomi.
Na linii skutečnosti, na které se nacházíte, která je lineární – časový rámec, který tolik omezuje – nemůžete zadržet hodiny. Tikají dál ať se děje co se děje. Nemůžete je obrátit. Jdou jen jedním směrem a vy se stále pohybujete. Nemůžete zastavit. Nemůžete jít vpřed žádnou jinou rychlostí a ani kousek zpět. Jaké je to omezení! Představte si, že jdete na místo bez jakékoliv formy času, kde se skutečnost může pohybovat do všech směrů současně. To pro vás představuje obrovský zmatek, neboť se vše zdá náhodné. Namísto uspořádané singulární 3D reality to vypadá jako chaos!
Co byste mohli současně na jednom místě vidět, jsou všechny vám možné potenciály společně s potenciály vašich sousedů a planety. A žádný z nich nepodléhá časové linii. Proto jsou tam nejen všechny potenciály toho, co byste udělali po tomto setkání, ale také všechny potenciály toho, co jste udělali v takzvané minulosti – všechny potenciály, které tady byly, které jste propásli anebo neudělali, všechny najednou na jednom místě. Můžete si představit něco tak chaotického? A tak tady sedíte a díváte se na to, a ono to vypadá tak zmateně a neorganizovaně. Vše, co řeknete, je „Vraťte mě zpět na lineárnost, kde to bylo jednoduché!“
To je kvantový stav. A pro vás, když se vydáte ze 3D přes most i jen malý kousek do tohoto kvantového stavu, to vypadá neuvěřitelně chaoticky, neboť neexistují žádná viditelná pravidla. Neexistuje žádný „systém“, protože věci, které byste viděli, nedělají to, co byste očekávali ve 3D. Nejsou ani jednoduché, ani singulární, ani viditelným způsobem organizované. Proto říkáte „Vytáhněte mě odsud!“ Je to podobné situaci, ve které od narození slepí lidé náhle mají díky vědeckému pokroku schopnost omezeně vidět. Říkají „Zakryjte mé oči! Je to prostě těžké v porovnání k jednoduchosti, na kterou jsem zvyklý.“ Stejně tak se daří těm ze 3D, kteří jdou na druhou stranu závoje a dívají se na chaos. Není to chaos, ale není to to, na co jste zvyklí.
I ti nejlepší fyzikové měli na počátku kvantové fyziky těžkosti. Viděli tu zdánlivou neorganizovanost a náhodnost a odvolávali se. Volali věty jako „Můj bůh nemůže být chaotickým bohem. Nezúčastním se systému, který je chaotický. Musí být systém, musí existovat plán, je potřeba zákonů, ne chaosu.“ A mají pravdu. Neboť vám teď říkáme, že vše, co vypadá jako 3D zmatek, je kvantová organizace. Existuje skutečně systém a má co do činění s vibracemi a energií.

Vše, co interdimenzionálním způsobem vibruje v nějaké frekvenci, v tomto systému vytváří potenciál, který je patřičně „označen“ svojí výší vibrací. To je velmi těžké vysvětlit. Stanou se „označenými potenciály“. To charakterizuje potenciály, které se velmi pravděpodobně manifestují v 3D, protože kolem nich v protikladu k jiným, které (tak) nevibrují, panuje jedinečná vibrace. Navíc existují mezi všemi těmito potenciály vždy provazce vibrací, které jsou krásné. Existují provazce ve zdánlivém chaosu mezi jednou a druhou osobou, jak se potkaly, co dělají. Nazýváte to náhodou, avšak pomocník světla (Lightworker) to nazývá synchronicitou. Ať už to nazýváte jakkoli, reprezentuje to systém s pravidly, ale pravidly, která nesouhlasí s 3D.
Mnozí říkají „Náhody neexistují.“ Tento výrok rozčiluje logické myslitele, kteří pak říkají, „To je to nejhloupější, co jsem kdy slyšel. Náhody neexistují? Jasně že existují.“ Ne, nejsou to náhody. Jsou to manifestace potenciálů ve skutečnostech, které spočívají na vibracích kvantových vlastností a sloučí se s tím, co nazýváte ko-kreace (spolustvoření). Není to nutně to, co nazýváte plánování, ale organizace tam je.
Je to nádherný systém. Podívejte: Co vás sem přivedlo? Zažili jste zjevení? Děje se zde něco – je tu nějaká energie? Ano, tak to je. Já vím, kdo tu je. A vy si myslíte, že je to náhoda? Co vás přivedlo do židle naproti mně? Co přivedlo vaše oči na tyto stránky? To je to o čem mluvím. To není náhoda. Je to fungující systém a vy jste jeho součástí.
Pokaždé, když na hodinách vidíte 11:11, říkáte „Ó, jaká náhoda?“ Ale možná víte, jaká je energie čísla 11 v numerologii? Je to osvícení a být osvícen. Čísla 1 a 1 dohromady, každé s významem nový začátek. Dohromady tvoří mistrovské číslo. A proč je vám tak často ukazováno? Je znamením doby. Je číslem období. Numerologie je vibrace. A když budete brát do úvahy její význam a poznáte, co mohou znamenat čísla ve vašem životě, pak buďte všímaví. Systém tvoří, a numerologie perfektně zapadá do systému vibrací. 

Překročte se mnou jiný most a zaměřte pozornost na vyložený tarot, což mnozí nazývají dílem ďábla. Vyložíte karty a ony vám nějak řeknou, co máte dělat? Není to věštectví? Ne. To to není. Tarot nemá nic s předpovídáním budoucnosti. Poslouchejte mě: pokud o tom slyšíte poprvé, nechte mě vysvětlit, o co jde. Vykládání tarotu je nádherná intuitivní metoda, která z chaosu na moment udělá pořádek, jen na moment, abyste mohli tímto systémem uvidět určité věci ve vašem životě, což vám pomůže lépe porozumět energiím (těchto věcí). Ještě jednou, ukazuje vám to to, co intelekt neví. Neboť to odhaluje vibrace uvnitř systému, o kterém mluvíme.
Jaký nádherný systém. Esoterický. Využijte ho nebo jej nechte být. Numerologie existuje již dlouhou dobu. Není to New Age. Je poměrně stará. Bylo by možné, že předkové věděli něco, co my až teď znovu objevujeme? Bylo by možné, že se vyznali v číslech a využívali je celou dobu? Existují tací, co říkají: „Numerologicky vzato na nás musí v září tohoto roku něco přijít. Neboť máme rok 2007 a září je 9. Co na nás přijde?“
Vibrace 9-kového roku (2007) reprezentuje konec, dokončení, uzavření něčeho. Jako další přijde rok 2008, což je 1 (2008 = 10 = 1). To reprezentuje nový začátek, singularitu. To se děje každých 9 let. Máte 9 a 1. To je jednoduše jen matematika. Ale kdo sestavil ty 9-tileté cykly? Sečtěte čísla a pozorujte, co se děje s nimi nebo s potenciály kolem nich. Chtěl bych vás jen upozornit – naposledy, co byl (9 –letý cyklus), jste byli v roce předpovídaného Armageddonu, který jste ale neprožili. Všimli jste si toho? Pokaždé je tady potenciál k posunu, aby se uzavřela nějaká věc a jiná započala, a nyní jste opět v 9-kovém roce. Možná řeknete „Ale 7.9, se bude muset něco stát, nebo?“
V tomto měsíci je více datumů s vibrací 9. Např. 18.9., 27.9.? Co se v tyto dny stane? Řeknu vám to, i když mnozí z vás v tyto dny zaskočí do esoteriky, a jiní si budou jednoduše kráčet dál a nebudou se tím zabývat. To je den, který se bude na celé Zemi slavit. Je to den velkých oslav posunu. Nebojte se těchto věcí. Numerologie vám ukazuje, co intelekt neukáže, a v tomto případě poukazuje ve vztahu k vaší Zemi na vaši stopu (orientaci života) a na to, co dělat. Proč nevzít tyto dny jako příležitost se sejít ve skupině a slavit skutečnost, že se pohybujete k roku 2012. Přesně jak Májové řekli. Je to čas osvícení, vibrační vzorec, který opakovaně viděli, zatímco se vibrace planety zvyšovaly a klesaly. To pozorovali ve svých observatořích – pohyby Slunce a Měsíce. Vypočítali esoterické! Zapsali posuny vibrací Země, s úspěchem. Vemte si v tomto roce 9-ky, v 9. měsíci, ve dny čísla 9 čas a řekněte: „Děkuji ti duchu (spirit), že jsem tady, že žiji a že sám/a v sobě mohu dělat změny na této planetě, v mém zdraví a v lásce k mé rodině. Děkuji, že v této době mohu být majákem, osvětlovací věží.“ To nebylo původním plánem v době, když jste vyrůstali, nebo? Něco jej změnilo. Jděte a podívejte se na prognózy Nostradama. Již neplatí. Vy jste se změnili a posunuli, na jednom rohu jste zahnuli. To je numerologie – energetický systém. 
Minulé životy

Ó, to je velké téma. Mnozí řeknou „Jak může být někdo takový blázen a věřit na minulé životy. Neexistují žádné důkazy.“

Z této židle se dnes ale žádné důkazy nedozvíte. Nikdy nebude existovat nějaký absolutně empirický důkaz. Bude mnoho okolnostmi vázaných a experimentálních podezřelých momentů, ale nikdy nic, co to doopravdy dokazuje. Buď máte intuitivní potvrzení a vědění je tady, anebo ne. Ale my se vás ptáme, co je to, co vás dělá tak odlišné od vaší sestry nebo bratra, přestože máte stejné rodiče? Co vás učinilo tak jedinečnými? Co vám vštípilo nikým neočekávané strachy, které by se daly vysvětlit nějakým vaším zážitkem? Co vede k tomu, že chcete dělat určité věci? Proč se stane umělec umělcem? Je to náhoda? Je to dáno variační šíří biologie, jak tvrdí vědci, nebo by za tím mohl být systém? 
Je možné ve kvantování potenciálů, které jsem popisoval, abyste už před tím žili? Odpověď zní ano. Odpověď zní mnohokrát. Odpověď zní, že ti, kteří se scházejí tak, jako vy dnes tady, si toho jsou dobře vědomi. Staré duše se schází, aby se naučily tyto esoterické věci. Staré duše jsou těmito intuitivními věcmi přitahovány. Staré duše jsou v této místnosti. A tak přichází hodnověrnost k těm, co hledají pravdu, neboť je to částí studia vašeho božství. Blábol to zůstane pro ty, kteří se o to nezajímají anebo jsou intelektuálně vázáni na krabici 3D. 
Dám vám několik informací o minulých životech, které jste možná dříve neslyšeli, avšak měli byste je vědět. Neboť je to nejméně chápaná část člověka. Nejprve následující: není vhodné pro vaši velkolepost abyste věděli, kdo jste byli a co jste dělali. Stojí to v cestě vašim životním lekcím. Je to rozptylování a proto je dobře maskováno a schováno, a slouží nějakému účelu. Seznámím vás s řadou skutečností a chci vám říct, že to jsou velmi velmi hodnotné informace. Není to doba na esoterická pravidla nebo dogmatická studia. Jsou to hodnotné věci, které vám mají ukázat, jak moc jste v rámci systému milováni. Existuje systém!
Vše, co jste se spirituelně v jakémkoliv životě na této planetě naučili, je kolektivní; je to uloženo na jednom místě, které sahá na esoterické úrovni v interdimenzionálním stavu k bodu vašeho narození přímo do vaší DNA. Znovu to přijímáte, je jedno jestli to použijete nebo ne, a nemusíte se už nikdy vracet a učit se to znovu. Vše, co jste se v některém z životů naučili, ulpívá a zůstává pro příště. Věděli jste to? A vše, co máte udělat, je vlastní svobodnou spirituální vůlí otevřít hrnec životních zkušeností a nechat vytékat spirituální moudrost věků. Ti stejní učitelé, které jste dnes zažili na pódiu, to už dříve učili. Již dříve to žili a cítí se tak dobře. Není to výsledek několika let na Zemi. Je to výsledek tisíciletí. To je ta pravda a vy byste měli být schopni to cítit, moji milí.
Chtěl bych vám sdělit další hodnotnou skutečnost: máte přítele, který byl na každé z vašich cest a vy jste si toho ani nevšimli. Tato věc, kterou nazýváte Vyšším Já, kterou ani neumíte správně definovat, je multidimenzionální částí vás – kousek Boha. Je to interdimenzionální část systému. To je to, co to je. Je to část zdánlivého chaosu a něco, co má cosi společného s každým jednotlivým z vašich minulých životů. Pochopte, přicházíte sem pokaždé s tím stejným Vyšším Já. Je to část toho, co nazýváte vaší duší a je to stále to stejné Vyšší Já. Co to znamená?
Je to ještě víc. Protože vaše Vyšší Já a vaše zkušenosti minulých životů jsou něčím, co nazýváte kvantovým (interdimenzionálním) stadiem, přichází zde otázka: Jedná se skutečně o minulý život, kde přece vůbec žádný čas není? Jak pak vůbec můžete použít slovo minulost? Když to není minulý život, co je to pak? Pak by to musel být současný život, nebo ne? Vše, co jste se naučili, je nahromaděním toho, kým jste v průběhu vašich proměn na této planetě.
Moudré staré duše, nedovedete vnímat, že jste naplněni moudrostí, avšak někteří z vás vědí, o čem mluvím – a jste skutečně naplněni věděním. Vlastníte „selský rozum univerza“ a víte to. Je to intuitivní. Nemůžete na to přesně dát prst, ale víte, že je to pravda. Toto Vyšší Já zná každého jednotlivého člověka, kterým jste byli. A není to seřazeno v řadě nebo na lineárním seznamu za sebou. Vše je smícháno v jedné míse, kterou máte na klíně. A co jsme vás dříve učili je toto: Ti z vás, kteří si to přejí, mohou tuto mísu uchopit a ty nejlepší části každého z těchto životů si vzít a ve svém dnešním životě použít! Neboť od toho jsou tady, milí lidé. Je to část systému. Vůbec nejsou minulé. Požehnaný je ten člověk, který sáhne do záznamů Akáši a vezme si tu moudrost, toho učitele, vášeň lásky, kněze, jeptišku, šamana. Všechno je tady! To, abyste poznali svou pravdu, je součástí systému, neboť nyní víte, proč jste tak jedineční, neboť obsahujete věky, které jste zde strávili. To jsou fakta o minulých životech. 
„Kryon, já věřím na minulé životy. Věřím dokonce na numerologii, neboť jsem viděl, že to funguje. Všechny tyto věci jsou pro mě  v pořádku. Ale mám opravdu potíže s těmi Lemuřany v hoře!“ (smích)

Dobře. Chtěl bych, abyste si to společně se mnou dali do souvislostí. Chtěl bych, abyste vaše myšlení na moment poslali na dovolenou a přešli se mnou tento most. Větší část lidstva říká, že Bůh je věčný. Ať už pro vás Bůh znamená cokoliv – zdroj, duch, inteligentní stvořitel, stvořitel univerza, inteligentní design – většina cítí, že je věčný. Bůh byl vždy a vždy bude. Bůh je na mnoha místech současně. Každý to ví. Bůh s vámi v tento okamžik může vést rozhovor a současně s někým jiným – možná dokonce s někým v minulosti. Kdo by musel tento Bůh být, kdo to může zvládat? Patrně je Bůh kvantovým stadiem. Musí to tak být.
Přemýšlejte o tom: Na určité úrovni potkává Bůh každou duši, která v momentě přechází, každou minutu dne. Bůh zdraví všechny novorozené, každou minutu na každém místě Země. Jaký to Bůh! Všude ve stejnou dobu, bez věku a bez času je Bůh v potenciální budoucnosti, v minulosti a v tady a teď. Troufli byste si někdy tyto vlastnosti přenést na nějakou bytost, která žije nebo žila na planetě? Říkáte „Ne, ne, ne, to je hloupost. Nedělejte to. To je rouhání.“ Někteří z vás začínají rozumět, kam mířím. Lidé, kteří se učí přesunout do kvantového stadia, jsou lidmi, kteří budou bez času. Děláte to když meditujete. Necítíte to? Nevíte, že se tělesné hodiny mého partnera při chanelingu zastaví? Předtím jsme o tom mluvili. Když vstoupíte na druhou stranu závoje, přerušíte vaši linearitu 3D. 
Lemuřané to činili, ale tělesně. Měli takové vrstvy DNA, které jim dovolovaly rozumět kvantovým stádiům, a oni měli ve vztahu k tomu celému hodně zkušeností „jak se to dělá“. Důvodem, proč to dělali, bylo odebrání se do časové kapsle změny vibrace. V případě, že by se tato Země někdy vyvíjela za hranicemi výzvy v podobě Armageddonu (což udělala) a pohybovala se do vyhlídek 2012 (což nyní děláte), pak by se tato kapsle otevřela a rozlila své vědění na planetu. Byli schopni to učinit, protože mají Boha ve své DNA, stejně jako vy. Není vám to moc strašidelné, nebo?
Přemýšlejte o tom. Kdo jsou? Jsou stejní jako vy! Jsou partnery v této nové epoše. Mají milostný vztah s lidstvem, a sice tak velký, že viděli přicházet pár věcí, které by omezili jejich rasu (ustoupení doby ledové před 50.000 lety dovolilo vodě zaplavit jejich ostrovy), a proto se odebrali do interdimenzionálního stadia. Řeknete „No, čekali dlouhou dobu!“ Ne, nečekali. Zeptejte se jich. Pro ně je to jakoby včera v poledne v Lemurii obědvali. Je to stadium bez času, ve kterém jsou a ve kterém sekundy dál tikají mimo hodiny. Pouze přešli ulici a jsou teď tady!
A co je s tím kopcem? To je opravdu velmi jednoduché. Je to shromáždiště, které zvolili. Bod, ze kterého provádějí pomocná opatření pro ty, kteří z toho důvodu přišli. Pokaždé, když jsem seděl na pódiu (jevišti), jsem vám to připomínal – a říkám to znovu. Existuje pozvánka pro vás, abyste si vzali k vám domů jednoho Lemuřana! Jsou to jednoduše lidé, kteří předtím žili v dávných dobách a disponovali vyššími technologiemi (kvantovým vědomím) ve svých celulárních strukturách. Nacházeli se s elementy planety v kvantovém stadiu. Co vůbec víte o vašich vlastních domorodých spoluobyvatelích planety? Lemuřané měli vědomosti o planetě, o biologii, o DNA, o magnetismu. Nyní se nabízejí jako pomocníci těm, kteří se rozhodnou začít interdimenzionální cestu. Je to součást systému.
A na konec uzavíráme. „Kryon/e, mám potíže s Bohem. Chtěli bychom aby Bůh přišel dolů a uvedl planetu do pořádku. Ó, po tom všem, co ukazují v televizi, si tak moc přeji mír. Skutečně existuje Bůh? Jaké jsou pro to důkazy?“
Nuže, běžte k vašim astronomům, kteří navzájem spojují energii a potenciály. Škrábou se momentálně (bezradně) na hlavě. Co je inteligentní design? Slovo Bůh by nikdy nevyslovili, ale říkají všechno ostatní. „Existuje systém,“ říkají. „Možná to není tak náhodné, jak jsme předpokládali,“ říkají. Vidí to, ale nemohou to definovat. Avšak vědí, že je to inteligentní a že nás to proti všem pravděpodobnostem stvořilo.

Víte co dělá člověk, jakmile je na to dost starý? Hledá stvořitele! Věděli jste to? Je to skoro jako indicie a důkaz toho, že se ve vaší DNA něco děje, co vás podněcuje hledat Boha! Když má více než 85% planety nějaké náboženství, které věří skutečnosti, že je duše věčná, nezbývá vám než se na to podívat, proč tomu tak je. Někteří chtějí strčit Boha do nějaké budovy. Jsou šťastni při vědomí, že je tady a že tam mohou jít a modlit se. A zbytek z vás? Chcete to najít uvnitř vás, neboť vlastníte věky zkušeností, které tvrdí, že je to tam k nalezení. Chcete vědět, zda Bůh skutečně je? Máte odvahu se sami posadit a říct, „Milý Bože, chtěl/a bych vědět, jestli tu jsi nebo ne. S čistým úmyslem tě prosím, abys mi to ukázal.“ Máte odvahu to udělat? To je noc, ve které nenaleznete spánek, neboť pak začnou hrát svou roli andělé, kteří vedle vás celý život stáli!
Dáte svolení, aby smělo pokračovat léčení, abyste navštívili kvantové stadium, abyste se stali částečně interdimenzionálními, abyste žili déle a poklidněji a abyste vytvořili mír ve vaší zemi. Začnete se prostřednictvím kvantové inteligence, která vaše myšlenky a motlitby přenese tam, kam patří, pohybovat po cestách, o kterých jste si nikdy nemysleli, že jsou možné. Stanete se partnerem Boha a vy jste těmi, kteří smějí nést světlo, které vám dal Bůh -  a ponesete ho tam, kde je tak moc zapotřebí.
Vidíte, je to součást nějakého systému, který mnozí označili chaotickým, který ale chaotický není. Ó, je nádherný, je láskyplný. Můžete vidět provazce, vlákna, jak vibrují – všechny za nějakým účelem – ne chaoticky. A (svým) úmyslem je můžete kontrolovat, vytvářet svoji vlastní pravdu, svoji vlastní skutečnost, vytvářet život, který je velmi odlišný od toho, který jste si mysleli, že máte žít. To je esoterika. To je poselství od Kryon/a. Zítra budeme hovořit o fyzice. Dnes večer mluvíme o Lásce Boha.
A to je to poselství, skrze tento čistý kanál, který sedí zde před vámi. 

Tak to je.

KRYON
Přeložila Martina Mangová

