HOLON Planetárního vzestupu

Hathorové prostřednictvím Toma Kenyona http://tomkenyon.com
http://tomkenyon.com/the-holon-of-planetary-ascension 
V této komunikaci s vámi chceme sdílet meditaci, která bude vedena v neděli 5. dubna 2009 ve 3 PM pacifického času (23 h našeho času SELČ).

Jak jsme řekli v jedné z minulých poselství, zveme ty, kteří se nemohou zúčastnit fyzicky, aby se k nám při Planetární meditaci připojili na dálku. Toto je jedna z forem planetární služby. Aby bylo možné se s námi při této meditaci spojit, musíte ovládat Holon Vzestupu, neboť to je základ, o který se opírá planetární meditace.
Chtěli bychom nyní obrátit pozornost k Nebeské duši Země, BA samotné Země. U ní je to jiné. Na rozdíl od vaší BA, která se nachází v prodloužení centrální osy vašeho těla nad hlavou, když tam spojíte své ruce, má Nebeská duše vaší Země tvar koule. Dokonale obklopuje Zemi jako sféra/koule a nachází se asi 60 mil (asi 97 km) nad povrchem vaší Země. 
Někteří lidé ji nazývají Kristovskou nebo Budhovou mřížkou. Dokonale se obepíná kolem Země.

V průběhu planetárního Holonu Vzestupu se zaměřujete na tuto větší BA. Uděláte to tak, že osu svého vlastního Holonu prodloužíte k jádru Země a až k BA planety. Jakmile vám Nebeská Duše Země začne odpovídat, bude tato energie vedena podél osy skrze vaše vlastní osobní BA, do vašeho KA (vaše éterické dvojče), do vašeho fyzického těla a do Země. 
Ve skutečnosti jste v průběhu této meditace uzemňovacími tyčemi pro Nebeskou Duši Země. 

Jako fyzické bytosti jsou vaše těla primárním stojatým vlněním, které sestává z atomárních a subatomárních částeček Země. A z této perspektivy jste zrozeni z fyzického Země a zároveň i z hvězdných zbytků. Tím máte jako ztělesněné Bytosti duchovní autoritu, duchovní právo a duchovní zodpovědnost, a je vám dovoleno asistovat při Vzestupu Země.
Planetární meditace

Planetární meditace má tři fáze.

V první fázi vytváříte svůj vlastní osobní Holon Vzestupu. Ten nabíjí vaše tělo KA éterickým Světlem a duchovní energií, která je vytvářena vaší vlastní Nebeskou duší. Otevírá to vaše vlastní tělo KA, aby se stalo přijímačem vibrací pro větší příliv éterického světla a energie, které bude přicházet od planetární BA. 
Při meditaci v neděli 5. dubna, zůstaneme 10 minut v této osobní fázi aktivace svého individuálního Holonu Vzestupu.
Ve druhé fázi přesunete své Vědomí na ose ke své osobní BA nahoru k 60-ti mílové sféře BA, která obklopuje Zemi. V dosavadní fázi jste své osobní BA posílali uznání/vděčnost, abyste aktivovali Holon. V planetární fázi budete posílat uznání přes osu nahoru planetární BA, která obklopuje Zemi. 
Jakmile planetární BA obdrží váš impuls vděčnosti/ocenění/uznání, odpoví vám a bude posílat proud energie po ose dolů, dolů k vaší osobní BA, k vašemu tělu KA, do vašeho fyzického těla a do Země.

Je důležité pochopit povahu vděčnosti/ocenění, které budete posílat.

Bude spočívat na duchovním poznání, které přichází jakmile vstoupíte do procesu Vzestupu. Popsali bychom to jako poznání, že ztělesněný život je vzácným darem, který vyjadřuje zkušenost Bytí ve hmotě a speciálně Bytí v lidské podobě, něco, co by mělo být uctíváno a oceněno/čeho bychom si měli vážit. 
Toto nemá nic do činění s vynucenými situacemi, se kterými jste v životě konfrontováni, které vás zlobí, vyvolávají ve vás strach, zlost nebo smutek. Toto jsou rozdílné záležitosti, které mají do činění s vaší vlastní osobní psychologií, s tím, jak dobře nebo špatně jste se vyrovnali s tím, že jste spirituální bytostí a děláte své lidské zkušenosti.
Ocenění/uznání, které musí být posíláno Nebeské duši, je uznáním pro elementy Země, uznáním pro jedinečnou zkušenost života na Zemi a pro archetypické elementy – Vodu, Vzduch, Oheň, Zemi a Prostor.
Vaše věda nepovažuje Prostor za element. Ale zde se odvoláváme na prastaré alchymistické vědění, ne na elementy periodické tabulky. 

Toto staré vědění rozpoznalo, že prostor není pouhou nepřítomností něčeho, ale tělem/dělohou pro všechno, co může existovat. Je to Matka všech věcí. Z tohoto prostoru se rodí subatomární částice a atomy, jakož i všechny jejich konfigurace.
I když vaše věda v dnešní době posuzuje subatomární částice a atomy mechanickým způsobem, my je vidíme jako vědomé bytosti s vlastní vůlí. To dovoluje, aby vznikla fascinující řada možných obrazů budoucnosti, neboť vaše tělo sestává z velkého množství tohoto Vědomí.
Máme v úmyslu v budoucích poselstvích popsat, jak může umění lidského uznání/vděčnosti ovlivnit atomární struktury a možnou budoucnost. Ale pojďme nyní obrátit svoji pozornost opět na Planetární Holon Vzestupu.
Když BA Země posíláte uznání, posíláte uznání klenotu ztělesněné existence a klenotu jménem Země. Je to emoce uznání/vděčnosti, která dá Nebeské Duši Země podnět vám odpovědět, stejně, jak tomu je s osobním Holonem Vzestupu.
Když BA Země odpovídá na vaše uznání, spustí se příliv energie po ose vašeho vlastního Holonu Vzestupu dolů, a v závislosti na vašem stupni vývoje učiníte mnoho různých druhů zkušeností. Některé z nich budou transcendentní povahy, některé interdimenzionální povahy, čímž se dostanete do multidimenzionality Země v celé její velkoleposti.
Pro některé to bude aktem čištění, neboť odpad, který by vás dále držel v nízkých vibracích, bude naťuknut jako když se udeří do zvonu, a vibrace, která vznikne, vás probudí z vašeho spánku.

Tím máme na mysli, že lidské Vědomí se nacházelo ve stavu dřímoty a nerozpoznalo své schopnosti jako spolu-stvořitel kolektivní reality. Zatímco podřimovalo, dovolilo lidské Vědomí jiným, aby jeho realitu manipulovali a určovali jeho osud. Se Vzestupem Země jsou tyto dny sečteny a zatímco vám velká Nebeská duše Země odpovídá, vstupujete do silnější energetické vibrace, do zrychlení KA (vašeho éterického dvojčete).
Existuje mnoho, mnoho druhů zkušeností, které budou přicházet, ale nenechte se nimi rozptylovat. Budou se spontánně objevovat. To nejdůležitější v této fázi meditace je být uzemňující tyčí pro Nebeskou duši Země.
Mechanismus 
Toto je postup pro druhou fázi meditace: Planetární Holon Vzestupu.
Po aktivaci svého osobního Holonu Vzestupu prodlužte středovou osu svého Holonu do centra Země a nahoru do bodu 60 mil nad povrchem. Tento bod je jedním z nekonečného počtu možných bodů podél sféry, která je BA Země.

Potom posílejte uznání/pochvalu Nebeské duši Země a čekejte, až ucítíte odpověď Země, dovolte odpovědi, aby se pohybovala dolů po vaší energetické ose do vašeho těla, do vašeho KA a do Země.
Jakmile jste vnímali odpověď BA Země, jak vámi prochází do fyzické Země, vraťte se do stavu uznání a posílejte je opět až do BA Země, opět čekejte na odpověď a nechejte ji projít skrze vás do Země. Opakujte tolikrát, jak je libo, po dobu meditace.
Tato fáze meditace bude trvat 20 minut.

Tato část meditace může být velmi dynamická. Pokud by se chvílemi energie staly moc silnými, obraťte pozornost zpět ke svému osobnímu bodu BA a prostě si odpočiňte ve svém Holonu Vzestupu, až se budete cítit připraveni přijímat větší příliv energie. Někteří z vás to možná budou potřebovat v průběhu 20 minut vícekrát.
Po této druhé fázi meditace se vrátíme na 5 minut zpět k našemu osobnímu Holonu Vzestupu a dovolíme zkušenostem/prožitkům, aby se integrovaly.

Na tomto místě jsme v meditaci strávili 35 minut. Potom vám doporučujeme, abyste si ještě nejméně 5 minut v klidu odpočinuli. Pokud máte čas, bylo by velmi dobré si na chvíli lehnout a relaxovat. Není vhodné pokračovat v aktivitách vnějšího světa bez tohoto odpočinku.
Jakmile meditace začne (a až do konce), vytvoříme si Holon Vzestupu. Vytvoříme tvar disku, přesně jako u osobního Holonu Vzestupu. Centrum našeho Holonu bude centrum Galaxie Mléčné dráhy, které je někdy označováno jako velké Centrální Slunce, a disk se bude rozpínat, až obsáhne celou galaxii. Někteří z vás tuto informaci nepotřebují, ale některým bude užitečná. 
Prostřednictvím mystéria prostoru, matky všech potenciálu, rozšiřujeme naše pozvání až k vám. Zveme vás, abyste se energeticky připojili k těm z nás, kteří se sejdou v Seattlu na VELKOU TRIÁDU. Jste vítáni na tomto velkém experimentu kolektivního spolu-stvoření. 
Přišel čas. Zvon zvoní. Je na čase se probudit ke svému vyššímu určení/poznat váš vyšší osud.

Hathorové

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
Tomova pozorování

V tuto chvíli bych chtěl poděkovat těm, kdo se rozhodli s námi spojit v této planetární meditaci, která byla popsána Hathory. Vězte, že se k vám připojí tisíce jiných lidí z celého světa, kteří jako vy vnímají tu velkou příležitost této doby.

I když ani nemůžete znát jména ostatních a naše cesty se nikdy nekříží, jsme součástí obrovského a narůstajícího globálního společenství. Někteří jsou, jako vy, nazýváni pomocníky/pracovníky Světla. Hathorové vás nazývají nosiči/udržovateli života, neboť hodnoty, které vyjadřujete ve svém životě, své práci a svém společenství, mají přímý vliv na kvalitu života kolem vás. A v tanci stvoření, kdy se uskutečňují myšlenky v našich životech, váš život a to, jak ho žijete, pomáhá udržovat samotný život nebo přinejmenším vyšší kvality toho, co nazýváme lidským. 
Vězte, že při tomto druhu práce s energií vzdálenosti nehrají žádnou roli. Ti z nás, kteří vykonávají tento druh planetární služby, jsou spojeni způsoby, které překračují omezení času, prostoru, místa a vzdálenosti.

Když se v Seattlu sejdeme a vstoupíme do meditace, učiníme tak ve společenství dobře smýšlejících/s dobrým záměrem, které je rozšířeno na celé Zemi, skoro na každém kontinentu a v mnoha různých zemích.
Ti z nás, kteří tuto planetární meditaci podniknou, mají něco společného. I když jsou možná naše životní styly a naše pozice v životě různé, a i když asi naše filosofie a naše náboženství nejsou shodná, souhlasíme všichni s jedním bodem: ŽIVOT NA ZEMI JE VZÁCNÝ.
Velkolepý experiment v kolektivním spolu-stvoření, který předali Hathorové, je nadějí, že bude spolupracovat dostatek lidí s dobrým záměrem, aby ukotvili energie Vzestupu planetárního BA, že se smíme jako lidstvo probudit svou sílu vytváření a změnit náš osud.
Je to můj názor, že se bude Zemi v tuto dobu velké změny, ve které se nacházíme, dařit dobře. Někteří z jejích obyvatel to možná nezvládnou, zvláště lidé, kteří si myslí, že stojíme nad ekosystémem, ve kterém žijeme. Ale Zemi se bude dařit dobře.
Pokud jsou mýty, proroctví a legendy, které o této době hovoří, pravdivé, tak Země vzestoupí do nové vibrace Bytí a všichni na ní vstoupí do zlatého věku. Jenom čas ukáže, zda je to pravda či ne, nebo zda to jsou klamné naděje primátních lidských mozků s přehnanou fantazií.
Myslím, že jsme v mimořádné době. Skoro každý den můžeme být svědky mnoha fiasek, hloupostí a nebezpečí, stejně tak i neobyčejných příležitostí k osobnímu růstu a Vzestupu. Pro ty z vás, pro které jsou poselství Hathorů nová: tak, jak vidí Vzestup oni, nedá se mu vyhnout. Vzestup neznamená opustit Zemi nějakým slavným zábleskem (i když je to také jedna z verzí). Pro většinu z nás je Vzestup pohybem vzhůru ve Vědomí, zatímco se stále ještě nacházíme v těle.
A tak podnikneme tuto meditaci, protože se nacházíme v těle. Jsme z těch stejných látek jako sama Země. A tak máme, jak říkají Hathorové, jak spirituální právo, tak také spirituální zodpovědnost dovolit Vzestup Země a podpořit ho.

Načasování

Ti z nás, kteří se sejdou Seattlu na VELKOU TRIÁDU, budou začínat 5. dubna ve 3 hodiny odpoledne letního času. Zde si vyhledáte, kolik bude hodin ve vaší oblasti: http://www.timeanddate.com/worldclock/ (pokud jsem správně počítala, bude v tu dobu u nás 5. dubna  23.00 letního času, pozn. překl.)
Pokud z nějakého důvodu nebudete schopni přesně tento čas dodržet, vyberte si nějakou jinou dobu a meditaci proveďte sami. Vibrační pole Planetárního Holonu bude ještě nějakou dobu přetrvávat, i když byla meditace v Seattlu ukončena.
Meditace trvá 35 minut, jak řekli Hathorové. Potom budou ti z nás v Seattlu ještě 5 minut mlčet, abychom se přeorientovali, protože předpokládám, že se bude jednat o velmi dynamický zážitek transcendence.

Posledních 20 minut této hodiny uzavřeme tuto intenzivní fázi zvukovou meditací. 
Pokud se k této meditaci chcete připojit na dálku, byly by to pro vás ideální doba na odpočinek a integraci zážitku, než se pustíte do zbytku dne nebo noci.

Živé vysílání zdarma

Poprvé se pokusíme tuto meditaci vysílat živě na internetu a nabízíme ji zdarma.

Pokud uspějeme a získáme vše potřebné, můžete pak jít  5.4. na naše stránky a uvidíte hlavičku s nápisem: LIVE-BROADCAST (živé vysílání). Homepage: http://tomkenyon.com/
Klikněte a dostanete se k probíhající meditaci.

Je potřeba mít rychlé internetové připojení, aby to opravdu fungovalo. Tato nahrávka pak bude archivována jako Pod-cast (audio nebo video) a bude na internetu k dispozici.
Tedy lidé, to je technologie a velký Archanděl Murphy bude mít také ruce ve hře. Jeden ze známých Murphyho zákonů říká: „Co je možné pokazit, se může pokazit.“ Takže pokud se to nepovede a na webových stránkách žádný knoflík nenajdete, zapomeňte na vysílání. Pod-cast bude brzy k dispozici. Důležité je, aby se meditace zúčastnilo celosvětově co nejvíce lidí. Takže pokud technika nebude spolupracovat, vypněte počítač a připojte se k meditaci jen tak, a budete mít velkou jízdu.
Důležitá poznámka k osobnímu Holonu Vzestupu

Chtěl bych vysvětlit jeden technický bod. Jak výše uvedli Hathorové, musíte to ovládat než budete pokračovat k Planetárnímu Holonu. I když si myslím, že v předcházejícím poselství byl jasný návod, pro některé čtenáře to jasné nebylo.

Holon Vzestupu má imaginární geometrický tvar disku. Osa Holonu (linie, která prochází středem směrem vzhůru a dolů) náhodou prochází centrální osou vašeho těla. Kolem této osy se Holon otáčí. 
Avšak vaše tělo KA se neotáčí. Zůstává jako obvykle ve vašem fyzickém těle, přední strana na vaší přední straně, zadní strana na zadní. V článku Holon Vzestupu je to podrobně popsáno. Někteří lidé nám mailují, že se necítí dobře, když Holon Vzestupu nacvičují. Mohla by to být jedna z příčin. Tělo KA by se nemělo otáčet. Pokud se vaše tělo KA neotáčí a nadále se necítíte dobře, zkuste zpomalit rychlost otáčení Holonu. Nemusí se pohybovat rychle.
Pokud tyto změny problém nevyřeší, je tu ještě možnost, že se spirituelně očišťujete. Já sám jsem zpočátku při práci s Holonem pociťoval nevolnost (zvláště při překročení 10 minut). Nyní s ním mohu pracovat bez jakýchkoli nepříjemností i déle než hodinu. Zdá se, že si tělo opakováním Holonu Vzestupu zvyká na vyšší úroveň vibrací KA.
S planetárním Holonem Vzestupu jsem si experimentoval od té doby, kdy mi jej Hathorové předali. Vytváří silné energie a já předpokládám, že ti, kteří se během planetární meditace připojí k našim srdcím a k naší mysli, zažijí něco mimořádného.

Závěrečné myšlenky

Ještě jednou bych chtěl vyslovit upřímné poděkování těm, kteří se s námi spojí v tomto „velkolepém pokusu“ 5. dubna. Po dobu meditace zapálím jednu bílou svíčku jako symbol osvícení a jako reprezentování těch mnoha tisíc lidí z celého světa, kteří s k nám na dálku připojí.
Požehnání pro vás a pro vaše milé

Tom Kenyon

Úplněk, 10.3.2009   Kealakekua Bay, Hawaii
V brzké době se pokusím přeložit minulé poselství – Holon Vzestupu. Originální text naleznete zde http://tomkenyon.com/the-holon-of-ascension 

M. Mangová
