Kryon prostřednictvím Barbary Bessen

Září  2008

http://www.kryon-deutschland.com
Hry moci a světové dění


Buďte pozdraveni, milí přátelé, z místa bez času a z oblasti všeobjímající lásky. 

Můj pohled na záležitosti ohledně planety Země je jiný než váš, jelikož jsem podřízen přímo  Zdroji všeho Bytí. Není to tím, že by ten můj byl lepší, ale protože je celistvý. Vidím Zemi a člověka a události z pohledu neutrality; nemyslete si, že nemám žádné pocity, to by byl velký omyl. Jen nevidím vše, co se vás týká, s emocemi a skrze brýle duality. Mohu na vás, Zemi a to, co nazýváte svými dějinami, pohlížet neutrálně a vím, že nic se neděje bezdůvodně. A tento důvod v pozadí není pro vás snadno rozpoznatelný. Ačkoliv, budiž vám připsáno ke cti, mnoho z vás se stalo velice bdělými, odložilo ony brýle a hledí na všechny události ve svém soukromém sektoru a i na časový průběh na Zemi z vyšší perspektivy. Odkládáte noviny, vypínáte televizi a třídíte informace podle pravdivosti obsahu. Mluvím o Boží pravdě, ne o té, která se zdá být pravdou jen na povrchu. Víte, co mám na mysli? I o tom jsme již často mluvili, není to nic nového, co zde sděluji. K velkému zklamání některých fanoušků Kryona, kteří očekávají nějakou novinku, něco zcela mimořádného, co je vytáhne z jejich letargie či lidsky zabarvené dualistické nudy. Co je nového na planetě Zemi a jejím hřišti? Jsem přece dítě hvězd, kdy mě odtud konečně dostanete? Máš pocit, že se to týká Tebe? Cítíš též duchovní nudu a toužebně očekáváš nová fakta o vývoji?

Ono je to vlastně docela snadné: Podívej se sám na sebe! Copak nejsi dostatečně zajímavý, aby ses zabýval trvale sám sebou a objevoval duchovní novinky na sobě samém? Ty jsi měřítkem vývoje. Na Tobě můžeme například zjistit, jak to vypadá na Zemi, jaké novoty si klestí cestu. Dá se to poznat na Tobě jako jednotlivci, přirozeně též na Zemi jako takové a jejích aktivitách. Tyto události jsou zjevné, jen nejsou rozpoznatelné pro každého, neboť se většině zdají být málo výjimečné nebo se o nich nemluví. A jak chceš vědět v Dortmundu, Grazu, Bernu či Drážďanech, co se skutečně děje na Ukrajině, v Bosně, Afghanistánu nebo v nejzazším koutku tajgy, popř. brazilské džungli?

Mluvím o aktivitách tamějších lidí, velkých skupinách, jejich politicích, též o populaci zvířat a geografických změnách okolí. Můžeš spoléhat jen na svůj vnitřní zrak. Nebo snad věříš všemu, co stojí v novinách nebo je Ti servírováno nespočetnými televizními stanicemi? Mají svůj pohled na věc. Představ si, že vyšlou své reportéry do těch oblastí nebo tam mají místní informanty, kteří podávají zpravodajství o té které zemi a lidech. Ti vidí vše ze svého úhlu pohledu nebo z pohledu stanice, která je předem upozorní, co je důležité vyzvědět. Možná je Tvůj úhel pohledu jiný a rád bys věděl více nebo něco jiného z více zdrojů. A tím to začíná. Přenosy do redakcí televizních stanic či novin jsou též filtrovány odpovídajícím způsobem, aby vyhovovaly vnějšímu mínění a představě vedení firmy. Jakmile prozkoumáš  směrování světa televize a novin, najdeš vše o konzervatismu, liberalismu či levicové orientaci a též to, co se označuje jako velmi “lehce stravitelné”.  To platí přirozeně i pro knihy, které ve velkém počtu každým rokem zaplavují trh. I ty třídíte dle hodnocení:  odborné, beletrie, poezie atd. Zde je též zcela jasně vidět: Vše podléhá mínění a způsobu myšlení jednoho či více jiných lidí. Vše je přibarveno,  vše je zveřejňováno pod rouškou pravdy,  a přece odpovídá vždy pouze hodnocení jednoho jednotlivce nebo jedné určité skupiny, v konečném důsledku jednomu nejvyššímu šéfovi, který zastupuje doktríny toho kterého publikujícího podniku. Tím jsi stále vystaven jiným míněním a proudům. -  Samozřejmě v soukromé oblasti to žiješ také tak. Ty rozhoduješ, co se stane, Ty stanovuješ svá paradigmata, Ty jsi šéfem svého podniku.


Již tušíš, k čemu směřuji, že? Jak chceš být schopen sledovat skutečné dění na Zemi? Odkud můžeš vědět, co je pravda? Nebo snad existují různé pravdy? Kdo má pravdu? Nikdo nemůže sám za sebe nárokovat, že jen on zná pravdu,  pokud nepohlíží na celé dění ohledně Země a člověka z perspektivy božského tvoření. Všechno to, co se zde po tisíciletí, po pádu do 3. dimenze, dělo a ještě děje, patří k Božskému plánu duality. Pokud na tomto hřišti existuje člověk a Země, můžeš vycházet z toho, že vše podléhá tomuto vymezení: Je to trvalý vývoj nahoru – dolů. Hádky o zemní plyn či ropu, o svobodu regionů. Kdo má lepší, opravdovější církev? Kdo má více peněz? Kdo má ty lepší informace? A tak dále. Dobré časy, špatné časy, hodně jídla, málo jídla, stav zdraví či nemoci… pokračujte dle libosti.


Sledujeme-li všechny informační nosiče, jde vždy o to, co je špatné a co se dá udělat lépe. Tak můžeme číst třeba: “Jak se stát skutečným křesťanem”. “Jak konečně dosáhnout ideální váhy”. “Jak konečně ovládnout teroristy”. “Jak zvítězit nad imperialismem”. “Jak zacházet z dětmi s mozkovými dysfunkcemi”. “Jak se Čína stává světovou velmocí”. Atd. Všechna tato témata byla nabídnuta lidsky, vědecky, kacířsky, láskyplně, agresivně, dobře rešeršovaná nebo břídilsky pospojovaná.

Téměř všichni ze západních či stále více západně laděných zemí mají potřebu utišit svůj hlad po vědění a svou zvědavost. Informace, které jim jsou nabízeny, jsou myšlenkami jednoho či více lidí, kteří čerpají svůj názor z kolektivního vědomí. Neexistují nové myšlenky, pokud vycházíme z jednání v mezích hracího plánu Země. Vše bylo již někdy myšleno, žito. Nynější doba může být výjimečná, ale nic z dění na bázi duality není nové. Všechno tu již někdy bylo nebo je zapsáno velkými strážci Země jako informace o potenciálu/možnosti. Být si tohoto vědom je důležitým krokem, jak se dostat ven ze záplavy informací. Nic není zadarmo a nic není bez přibarvení. Klidně si projdi v myšlenkách postup, jak vznikají noviny, jak se připravuje vysílání. U informací na internetu je to sporné. Internet představuje skvělou možnost, jak se obsáhle informovat. Přesto pozor: Odkud pochází většina informací? Od jednoho člověka či více lidí, kteří sledují určité myšlenky, které zase pocházejí z jejich vlastních zkušeností a vedou jedním určitým směrem. Rád bych ještě dodal, že na internetu si lze přečíst i informace, pocházející z Boží pravdy. 


Tím mířím k faktu, že se učíš otevřít se zcela své vlastní pravdě. Jsi schopen si sám od sebe udělat jasno v tom, jaké informace Ti jsou nabízeny. Jak jsme již zmínili v dřívějších poselstvích: pokud si chceš koupit knihu, učiň tak dle svého duchovního srdce, nech na této činnosti podílet svou božskou moudrost, svého Zlatého anděla. Ví, co nyní potřebuješ. Což přirozeně vyúsťuje ve skutečnost, že vlastně vůbec nic nepotřebuješ, protože máš vše přece uloženo v sobě. Nic pro Tebe není nové, jelikož jsi toho již tolik zažil a proto, což je nejdůležitější, že si můžeš všechno vědění, které Ti připadá důležité, stáhnout z Boží kroniky této planety a  vesmíru samotného.  Máš svůj vlastní počítačový systém se samostatnou přípojkou na Božský Matrix. Není to báječné?


Vím, vím, přesto bys chtěl číst své deníky a přepínat televizi z jedné stanice na druhou, protože se právě strašně nudíš, protože se chceš odreagovat /jiným způsobem by to šlo mnohem lépe, ale to je jiné téma…/ nebo protože jsi zvědavý. Buďme chvíli skutečně kritičtí: K čemu potřebuješ všechny ty informace? Abys věděl, co se ve světě děje? Televizní stanice nabízejí lidem všechno, co je poznamenané dualitou. Reklama Ti sugeruje, jaký bys měl být, co všechno potřebuješ, abys byl šťastný, neboť Tvůj život by jinak nebyl úplný. Ale Ty vlastně víš, že to je jinak, ne? Necítíš se po večeru u televize spíše hůře než lépe? Čím to asi bude? Díky přestavbě Tvého těla jsi stále citlivější. Vyzařování, které k Tobě takto přichází, není až tak příjemné, což platí i pro dlouhodobé vysedávání u počítače. Tedy – pokud jsi dobře ukotven ve svém božském jádru, pak  vyzařování neútočí, popřípadě je pohlcováno Světlem. Ale nejspíš nejsi až tak dobře ve svém božském jádru ukotven, protože jinak bys vůbec televizi nepustil, ani by Tě to nenapadlo. Procházka v zeleni, poslech pěkné hudby, harmonický rozhovor s milým člověkem nebo malá meditace by se k relaxaci hodily lépe. Ale to všechno přece také víš, nebo ne? Však tu neříkám nic nového, jen připomínám.

Víš Ty vůbec, že nyní jsi ve svém vývoji tak daleko, že máš na dosah vše, co potřebuješ? Vše je Ti k dispozici, jen musíš jednat a zrealizovat to. Všechny ty kroky a nástroje, které po celé roky nabízíme, se staly ještě efektivnějšími. Můžeš hravě skočit do Zlaté vlny, můžeš večer v této vlně stabilizovat své tělo po zmatcích dne. Můžeš udržovat kontakt se svými pomocníky, jakkoliv to děláš, jsi si stále více vědom svého božství. Někteří jsou již velmi úzce propojeni se svým Vyším Já. Zbývá jen krůček k odlišnému úhlu pohledu na dění ve světě moci a světě celkově. Znamená to i nenechávat vše na sebe tolik působit.

Rád bych blíže objasnil toto: Nechci Ti vymlouvat Tvůj deník nebo Tvé oblíbené denní zpravodajství. Ne, jen bych chtěl, abys je vnímal jinak. Pohlížej na vše zcela neutrálně. Vzpomínáš si, jak jsem říkal, že stojíš jednou nohou ve 3D a druhou na vyšší úrovni, jakkoliv vysoká je. Ty rozhoduješ, jestli každodenní události, i ty prezentované v médiích, pozoruješ a zakoušíš skrze jednu nohu nebo druhou. Radím Ti, dívej se na to neutrálně.  Čti vše z vyššího úhlu pohledu a bez emocí. Nechci Ti zakazovat soucit s oběťmi katastrof a válek. Ale dívej se na to všechno celistvě, a tím též z Božího hlediska. To, co se v současné době na Zemi děje, je ve velkém to, co se Tobě děje v malém. Je to čištění. A mnohé čištění potřebuje posílení, aby pak konečně došlo ke změně. A jako Ty musíš stále znovu odolávat pokušení jednat dle zákonů duality, tak je to stejné i ve světě, ve velkém. Existují politici, kteří jednají stále ještě dle svých mocenských strategií, protože dosud toto téma, pravděpodobně právě s ostatními účastníky sporů, nezpracovali. Jsou někde uprostřed. A všichni jejich spoluherci řeší  totéž téma. Ctěn a milován je ten člověk, který chápe, že není náhodou na místě, kde se právě nachází. Je vybráno tak, aby bylo možno ukončit zkušenosti, ony staré vlivy, a vše uzavřít. A tak mnohý, ať již politik či zcela normální občan Země, náhle rozeznává tuto hru a začíná chápat. Odpoutá se, uvolní se, pochopí úplný rozsah celé hry, možná se usměje a vymyslí si  jiný, čistý život s božím herním plánem.

A všechno to, co čteš a slyšíš o dění ve světě, se zároveň odehrává i v Tobě. Je to jako hra, či ještě více – holistický program. Snad jsi si již všiml, že sice procházíš tímto silným očistným procesem, ale čím více se držíš stranou aktivit duality, tím snadněji procházíš svým dnem. Jako by vše kolem Tebe jen tak proklouzlo. Již toho na Tebe moc neudělá dojem a nejsi tak snadno ovlivnitelný. Stojíš nad věcí, aniž bys ztratil přehled. To je Boží cesta.


Dojde k probuzení vědění Starých moudrých všech kontinetů a /znovu/ se ukotví v poli Země, aby se poté šířilo. Je to též Tvé vědění, neboť i Ty, který toto čteš,  náležíš k těm  Starým planety Země, kteří se probouzejí /nejpozději/ právě nyní, aby se zúčastnili změny Herního plánu Země. Vědění, které se šíří, obsahuje vědění o Zemi a lidstvu od prvopočátku. Pojednává o Lemurii, Atlantidě a všech těch dalších důležitých dobách Země a lidstva. Je v něm uloženo všechno to, co se týká všeobjímající lásky, rovnosti a míru. Obsahuje také mimořádné novinky z oblasti vysoké vědy, které budou brzy dány k dispozici společnosti.Ve Tvých multidimenzionálních vrstvách DNA, ve Tvé Boží paměťové bance, je toto vše obsaženo. Klíče k dešifrování kódů jsou již zastrčeny v zámku.  Jen jimi ještě není otočeno. Na jedné straně vede k otevření osobní vývoj, na strané druhé je to kolektivní záležitost. Jakmile je připraveno dostatečné množství lidí, kód je rozluštěn a a Lemurie a Atlantida se probudí, čímž bude odhaleno světelné vědění.  Ne jen pro Tebe či pár vyvolených, nýbrž pro celou Zemi.

Tudíž je důležité, být si vědom vlastního božství. Usmívej se nad  mediálním divadlem, vážné zprávy ze světa věcně zkoumej pod drobnohledem a najdi skutečnou podstatu. A poznej též zároveň iluzi za tím vším. Netrap se tedy tolik ohledně všech těch válečných ohnisek, důvěřuj oněm mnoha Božím semínkům, která jsou v podobě lidí na cestě, že se i ona brzy probudí. Věnuj své Boží světlo v podobě zlatého paprsku všem oblastem, která mají Světla zapotřebí. Vyšli své světlo bez programování a hodnocení. Působí samo.

V tomto smyslu Ti přeji bdělé oko a otevřené srdce pro pravděpodobně vskutku bouřlivý podzim a zimu 2008. Buď ujištěn, že  - pokud se soustředíš na své duchovní Srdce – jsi ukotven v boží jednotě a poznáš boží pravdu za vším a každým a budeš odpovídajícím způsobem uvolněně a jasně reagovat. Já to vím, a i za to jsi ctěna a milována, ty báječná lidská bytosti!

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,

KRYON


Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
