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srpen 2009 
Stojíme-li ve světle, vrháme stín, jenž představuje naše skryté Já neboli Já nižší přirozenosti.  Náš stín je naší druhou stranou – onou částí, která je často považována za naše “druhé Já”. Stín sám o sobě obsahuje naše negativní programy, potlačené emoce nižší přirozenosti – tj. hněv, žárlivost, chamtivost, atd. 

Během posledních několika měsíců jsme přeměňovali a přetvářeli mnoho vrstev  svého skrytého Já, odhalovali jsme staré záležitosti – o většině z nich jsme věděli, ale zapomněli jsme na ně, když jsme uložili svou bolest do skladiště. 

Červencová zatmění byla laserovým paprskem silného světla do našich nejhlubších, nejskrytějších částí. Úplněk/měsíční zatmění 7.7. zahájil tím, že energií a světlem ozářil naši minulost.  Co jsme si přinesli z minulosti takového, aby to osvětlilo naši budoucnost? Novoluní/sluneční zatmění 21.7. spojilo energii obou události ve světlo ozařující naši přítomnost.  Toto zatmění trvalo přibližně 6 minut – což je ten nejdelší čas za mnoho posledních generací, a co se délky trvání týká, nebude se opakovat až do roku 2132. Která naše část se skrývala před přítomností? Která stará energie by mohla v tomto okamžiku vyklidit prostor? Oba z těchto silných energetických přenosů spojily božské mužství a božské ženství v živoucí matrici potenciálu. Tato živoucí matrice vytváří intenzivní energii změny, zatímco se blížíme k poslednímu zatmění z této trojice. 

5. srpna – úplněk/částečné měsíční zatmění v 5:55 odpoledne (Pacifického letního času). Energie tohoto zatmění spojuje živoucí matrici červencových zatmění a obsahuje světlo pro osvětlení naší budoucnosti. Bude aktivovat krystalické světelné kódy v našich srdcích, otevře vědomější úroveň transparentní komunikace a společného tvoření. Myšlenky, slova, činy a jednání, jež máme  během tohoto srpnového období, stvoří most či spojení k potenciálům, které si přejeme nyní manifestovat. Je to významná doba tichého rozjímání, pohledu do hlubin svého nitra a poznání svého stínu a všeho, co si přeje být ve světle našeho srdce sjednoceno. Situace, které nás dusí či utlačují, se stanou nesnesitelnými.

Naše stinné Já touží po sjednocení  v láskyplném tvůrčím světle našeho srdce. Všechno stvoření, všechny manifestace, všechny v úvahu přicházející sny se rodí skrze srdce. 

Energie srpna bude nadále pokračovat ve své intenzitě a “změna” všeho druhu a formy bude tou energií, na níž nyní jedeme. V průběhu nedávných energetických přenosů byla zasažena každá část našich elektrických a energetických “drátů”. Během tohoto měsíce nás čeká jízda, surfování a pádlování na vlnách změn. 

Mnozí z nás pociťují těsně pod povrchem svého každodenního života  probíhající silný nepokoj.  Prošli jsme časy, kdy jsme při pohledu na své životy a na svou “stinnou” stránku cítili hluboký smutek či melancholii. Silná  srpnová energie změny odhalí naše stinné Já a oheň měsíce srpna alchymicky přemění a přetvoří ty části, které odkryjeme. Míra odhalení samotného závisí na každém jednotlivci.

Máme příležitost se do toho tento měsíc pustit a nechat své stinné Já ve svém srdci splynout a dovolit mu rozkvést do světla.  Bude to chtít velké soustředění,  cílevědomost a místo “bez odporu” – není to pro ty, kteří jsou bojácní, ale je to brána otevřená pro nás v tomto mocném čase. 

Existuje mnoho způsobů jízdy na vlnách změn. Pro někoho to znamená lehkou chůzi podél pláže za jemného doteku vln. Pro jiné to znamená  se s veselým odevzdáním rozeběhnout plnou rychlostí přímo do příboje. A další si opatří dokonalé surfovací prkno a všechno potřebné vybavení … je úplně jedno, jakým způsobem nebo kdy se projíždíte po vlnách.  Prostě buďte srozuměni s tím, že budete surfovat, a už je na každém z nás, jak se toto projeví změnami v našich životech. 
Během měsíce července cítila spousta z nás potřebu zpochybňovat a přehodnocovat svůj život, volby, které jsme učinili a jejich důsledky.  Přemítání a vyhodnocování nám pomohlo uvidět, kde vše plyne a kde se něco zdá být zablokováno či kde něco uvízlo. Toto přezkoumání zahrnovalo všechny aspekty našich osobních a profesionálních vztahů, rodinu, obchod, zdraví, atd… 

Srpen má schopnost přinést dramatickou změnu v oblastech, u nichž jsme zjistili uvíznutí či blokádu. Pro počáteční fázi měsíce platí, že se můžeme cítit jako v “nulové zóně” – kde vládne klid a nic se neděje.  Kde cítíme potřebu spěchat, abychom mohli zpomalit. Což je frustrující a snadno nás může vyvést z míry – kdy přemýšlíme, co děláme špatně a kolik toho ještě vydržíme?

Po pravdě řečeno, odvahu budeme muset projevit tím, že pustíme to, co již bylo během posledních několika měsíců prozkoumáno  a vyhodnoceno. Od ledna tohoto roku jsme vynášeli na povrch staré vzorce, způsoby chování, přesvědčení, která jsou omezující či  obsahují emocionální břemeno. Srpen je právě tím měsícem, kdy můžeme příliv obrátit směrem ke svému stinnému Já a umožnit, aby změna jasně promluvila z  našeho srdce. 

Propouštění může v mnoha z nás při našem statečném veslování do ohnivého měsíce srpna vyvolat – a vyvolá – pochybnosti. V den úplňku/měsíčního zatmění 7.7. jsem se s kolegou vracela z Calgary v Albertě zpět na pobřeží, kde žiji. Nebe bylo temné a zlověstné, a když jsme zabočili na dálnici, začal déšť a hromobití. Pršelo tak, že jsme téměř neviděli a dálnici omývaly proudy vody. Vzpomínám si, že jsem si pomyslela, jak slibné  – vjíždět do bouře hned během prvního zatmění!

Ta bouře stále ještě zuří v osobní a kolektivní energii mnoha lidí,  a má schopnost spláchnout jakékoliv trosky stojící nám v cestě. Je to naše volba, ale často to může znamenat, že pohlédneme do tváře hluboké pravdě o sobě samých, o stavu našich vztahů, našeho zdraví, dokonce stavu našeho bankovního účtu – jakákoliv disharmonická část našeho života se v této energii  změní. 8. srpna – minulý rok jsme v srpnu zažili 888. Tento rok, ač nejde o trojčíselný kód probuzení, je to nicméně stále mocný posilovač zatmění 5.8. Energie zatmění sedí ve Vodnáři a 88 je usazena v Blížencích. Jedná se s největší pravděpodobností o nejsilnější den srpna, protože se tyto dvě energie navzájem smísí a manifestují změnu rychle a “natvrdo”.  Tato energie znovu nastaví náš směr.

20. srpen – novoluní. Toto novoluní bude jako závan svěžího vzduchu, dodá nám nový kyslík k provedení některých významných rozhodnutí, jež podpoří změny, které jsou tento měsíc na cestě. Konce a začátky. 

Tato trojice zatmění vnesla větší vlnový rozsah vyvážené energie božského mužství a ženství. Naše tělo tyto nové světelné kódy dešifruje a – jak se dalo čekat – zakouší typické integrační symptomy.  Bolesti hlavy, bolesti v těle, vyrážky, infekce, bolesti v kříži, vyčerpání, podivné chuti, kolísání tělesné hmotnosti, deprese, melancholie, hněvivé výbuchy, netrpělivost, trávicí obtíže, atd…

Během srpna máme velkou příležitost se ponořit mnohem hlouběji do onoho posvátného prostoru svých srdcí, odkud lze – jako z jediného místa – manifestovat změnu a tvoření. Prostřednictvím svých srdcí přivádíme na svět své nové životy, své nové vědomí a naši novou Zemi. Je životně důležité, aby každý z nás vstoupil do onoho posvátného prostoru svého srdce a zaměřil odtud svou energii na své vztahy, své tělo, rodinu, práci, komunitu, a naši milovanou matku Zemi. Jsme spolu všichni navzájem propojeni a každý z nás je silným přijímačem a vysílačem energie. 

Zaměření energie je součástí našeho mistrovství. Učíme se, že naše schopnost způsobit změnu svými myšlenkami a energií je naším dědičným právem a že je přípravnou fází našeho procesu vzestupu. V tomto měsíci naše buňky uslyší novou “melodii”, jelikož náš harmonický energetický podpis prochází změnou. Naše těla budou vyžadovat odpočinek a zvláštní péči, neboť koordinujeme tento současný přenos. 

Mnoho z nás pilně spolupracuje s našimi bratry a sestrami z vyšších dimenzí, abychom manifestovali změnu ve svých osobních a kolektivních životech. Srpen bude přetékat vyskytujícími se příležitostmi, které byly společně stvořeny během posledních měsíců. Vše bude probíhat snadněji v pozdější části měsíce, energie v našich srdcích se zjemní a rozšíří. 

Naše stinné Já se v našem srdci stane vítaným přídavkem, a učiníme dobře, když se s ním spřátelíme a opustíme jakékoliv soudy týkající se toho, jaký tento stín možná kdysi v minulosti býval. 

Užijte si nadcházejících měsíců a veškerých příležitostí a kouzel, jež tento čas přinese.

Vyzařujte své nádherné Světlo i nadále.

S láskou,

Shala 
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