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Intenzivní  Transformace

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z Magnetické služby. Pěkné léto, že? Ne, proč ne? Máš starosti ohledně  nadmíry vody nebo bydlíš tam, kde je příliš sucho? Nebo Ti léto nepřipadá tak pěkné, protože trčíš v silné transformaci? Ano, mohu Ti potvrdit, že nyní působí obzvlášť intenzivní očistná fáze. Týká se Matky Země a Tebe, milý člověče. Už je to tady, energie Zlaté vlny jsou nepřelédnutelné, nic nezůstane ušetřeno tohoto generálního úklidu. A jak už bylo často popsáno, každého z vás se to dotkne jinak. Závisí to na osobním procesu a na tom, jak moc jsi připraven se pustit. Přišel jsem dnes k Tobě, abych Tě objal tak, jak to někdy dělá starší bratr. I když jsi mužem, můžeš mé srdečné objetí, můj ochranný plášť, s radostí přijmout, nikdo se přece nedívá. Uvolni se a rád přiznej, že je toho na Tebe v posledních týdnech prostě moc. Ano, tak toje.

Teď se všichni, milí čtenáři, uvolněně opřeme a  trochu si stručně shrňme, co se děje a co pro sebe můžete udělat.  My jsme vám vždy říkali, že na Zemi a člověka přijdou intenzívnější časy. Též jsme řekli, že postup bude takový, jaký očekáváš. 


Když volně, tak uvolněně jak jen je možné, vklouzneš do tohoto čištění, když popluješ k Nové Zemi spolu s tou Zlatou vlnou, touto Božskou energií, jež nyní stále silněji Zemi zaplavuje, pak bude vše lehčí. Pokud bys ale chtěl vše proniknout rozumem, svůj mozek  mučíš a křečovitě trávíš den nadáváním a obviňováním, bude pro Tebe vše ještě intenzivnější, leckdy Tě to téměř porazí. Máš možnost programovat své myšlenky tak, abys v budoucnu s touto vlnou sklouzával skutečně jemně. Jak se chováš, jak s tím zacházíš, takové to bude.

Tato čištění pak nebudou skrze Tebe prokmitávat, ale budeš je vnímat jinak, uvolněněji a  božím pohledem. Musíš svému tělu zprostředkovat, že to, co se děje, je něco pěkného. Neboť to přece také tak je:  prosvětluješ své fyzické části. Chystáš se zcela odlišně “překabelovat”, Tvé vnitřní systémy budou jinak propojeny, některé ladem ležící funkce budou aktivovány, abys mohl jinak žít a jednat.  To bylo Tvé přání, není-liž pravda?  Proto jsi sem přišel, v nynější inkarnaci.


Objímám Tě nyní o trochu pevněji a prosím Tě, abys v tomto okamžiku pocítil tu Zlatou vlnu a propustil všechny bolesti. Copak Tě tak moc trápí? Jsou to ony tělesné příznaky, které vnímáš právě teď obzvlášť silně, a které Tě tento transformační proces nechává pocítit znovu a znovu? Bolesti hlavy,  bušení v jejím středu, souvisí s epifýzou /šisinka mozková/.  Znovu se stávají aktivními mnohé z kmitočtů interdimenzionality. To je vpravdě předělávka. Bolí Tě v uších a máš ztuhlý krk? Výborně, pak jsi uprostřed intenzivního čištění. Jsou stimulovány drobné miničakry. Bolesti nad pravým uchem - tam je otvor pro interdimenzionální slyšení. Bolí Tě kolena, že sotva můžeš chodit? Velmi dobře, pohyblivost se stává světelnější, již není vázaná jen na chrupavku fyzického kolena. Bolí Tě srdce a na plicích?  Tak to jdeš s módou. Ano, tam sedí hluboká bolest ze dnů dětství, z opuštěnosti,  z nemilovanosti. Všechno musí ven jako při  likvidaci domácnosti. Všechno staré jde do sběrny starého odpadu. Už to víc nepotřebuješ. Tvé “vyšší” části chtějí nyní převzít vedení, proto již není  žádné místo  pro bolesti, utrpení a zármutek.


Nyní je od Tebe žádáno, abys jednal “ze srdce”. Začni sám u sebe. Konej dobro sám pro sebe, pečuj o sebe, stejně jako teď se mnou se opři a uvolni. Čím více se uvolňuješ, tím lehčí to má systém Tvého těla. Dýchej, dýchej zhluboka, naplň své bytí pránou, prosvětli sám sebe dechem Božím. Udělej si čas na krátké přestávky, lehni si venku na trávu nebo na břeh řeky či jezera. Voda je nejlepším elixírem k očistě. Popros ji vědomě, aby Tě projasnila. Po chvíli takového ležení ucítíš, jak se Tvá hlava uvolňuje. Všechny ty myšlenky, které by rády tvarovaly Tvůj den, téměř tiše stojí. To je tak příjemné! Nyní v létě je příroda láskyplnou pomocnicí při Tvé intenzivní očistné práci. Věnuj si dobrou stravu. Hodně čerstvého ovoce, které se teď nabízí. Všude je na trzích čerstvé ovoce. Nechse vést svým Vyšším Já, kde se nabízí to nejčistší. Všechny potraviny sice lze transformovat prostřednictvím Světla, přesto nyní zvol tu jednoduchou cestu.  Opravdu to nemáš právě nyní lehké! Udělej si pro sebe čas a užívej si volného času tak, jak Tě to baví. Snad si domluvíš méně schůzek. Buď sám se sebou a nechej předělávky jednoduše proběhnout. Tato fáze bude ještě nějaký čas trvat. Ale pokud Tě to uklidní, nejsi trvale v ošetření u oněch láskyplných, ač též velice aktivních, duchovních chirurgů. Všechna uzpůsobení proběhnout postupně. A též můžeš poprosit o přestávky.


My jsme vám ohlásili tento čas již před lety. Nyní je zde. A vy jste na tom usilovně pracovali. Nyní probíhá příprava na mnohé atributy, které bys rád měl: jasnovidnost, jasnocítění, schopnost teleportace, chanellingu, duchovního cestování atd. Skouzáváš k těmto kvalitám jakoby sám od sebe. Najednou zjistíš, že jsi na dvou místech současně. Budeš žasnout, až k tomu dojde. Nebude to předem ohlášeno, prostě toje. Tvá senzibilita bude školena.  Pokud jsi s námi dosud nemohl komunikovat, nyní to jistě fungovat bude. Vyzkoušej to. Rád Ti přitom pomohu.

Cítíš ještě mou hřejivou a ochrannou energii? Dobrá, obraťme se tedy k trochu těžšímu tématu. Nyní začala doba,kdy dává smysl, se stále více propojovat. Možná patříš k těm, kteří raději pracovali sami. Myslel sis, že se na nikoho nemůžeš spolehnout, měl jsi též často potíže s ostatními, kteří Tě tak uplně nechápali.  Co bylo tehdy lepšího, než být sám se sebou? Často jsi žil v ústraní.  Alespoň ve svém volném čase, pokud jsi musel denně do zaměstnání. Vyvinul se z Tebe osamělý bojovník. Co takhle, kdyby ses toho nyní vzdal a otevřel se stále sílícímu  krystalickému propojení. Tohle se totiž děje. Kristovská mřížka, krystalické energie, které jsou propojovány i u Tebe samotného, by teď chtěly být dále propojeny na každodenní bázi. Toto by mohlo být pro Tebe výzvou, neboť jsi v tomto okamžiku nanejvýš citlivý. Neměl bys to také dělat hned zítra ráno. Ale rozmysli si:  jak já mohu spojit svou energii, své vědění, svou činorodost, své  božské bytí s těmi těch ostatních, kteří jsou stejně jako já na cestě. Propojení se může přihodit i těm, kteří se teprve nyní probouzejí. A tak tomu bude u mnoha lidí. Dívej se po světě, co se děje.  Staré svazky, staré aliance, svazy, strany a jiné uměle vytvořené skupiny se rozpustí a buou znovu založeny. Ale budou založeny jinak, na základě srdeční úrovně.

To bych Ti opravdu rád kladl na srdce. Vciťuj se do svého srdce a zkoušej, kde a jak můžeš propojit své kvality, tak spojit, aby vzniklo velké srdce. Z mnoha malých srdci může být jedno velké, pokud žijete upřímně ze srdce. Přišel čas, kdy již není třeba žít sami v tiché komůrce - ze studu, strachu a kvůli starým událostem.

 
Ať žije skupina! Ta může sestávat také ze 2-3 lidí. A též nemáte být stále spolu. Setkáváte se na společné aktivity, a pak je zase sám. Vůbec to nemusí být na bázi svazu nebo jinak stanoveno. Setkávejte se spontánně, kde to zrovna vyjde, povídejte si, dělejte to, co je udělat třeba, a přenechte svému božskémujádru, kdy bude další setkání. To se srovná samo. Mohl bych vám říci:

Založte volné skupiny! To by mohlo znít paradoxně, ale víte, jak to myslím. Buďte otevření vůči všem lidem, buďte otevření vůči velkým i malým setkáním, kdy jde o další propojování. Mohou být meditace či pouhé rozhovory, výměna zkušeností s vlastní cestou. Buďte jako bezplatné noviny. Předávejte své vědění dál všem, kteří  o to stojí. Přijde čas, kdy k tomu nebudete muset opustit svůj pokoj, a přesto se budete moci všeho účastnit. Přece jen to ale bude ještě chvíli trvat.

Odlož všechny ty staré krámy stranou a otevři se své rozšířené službě. Vyjdi ven ze své komůrky poustevníka. Neboť vlastně jsi tak jako tak se všemi propojen. Jen je nyní již žádána společná činnost. Ctěn budiž ten člověk, jenž s otevřeným srdcem podniká další kroky též pro blaho Země. Kdo ví, třeba z Tvé iniciativy vznikne skupinové vědomí, které zde v centru Evropy zavede nezbytné změny ve společenské-politické oblasti?  Vhodné časové okno  je právě tu! Poznej, kdo skutečně jsi a žij interdimenzionálně. Podporu svého zlatého anděla a mou máš. A nyní ti předám jeden strhující nápad pro Tvé další kroky na Tvé nové cestě…. Už dorazil?

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

 
Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
