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Kryon Channelling živě
Vancouver, BC, Canada
26. ledna 2008
"Kvantové léčení"
Kryon prostřednictvím Lee Carolla 


Ve snaze pomoci čtenáři byl tento chanelling re-chanellován /Kryonem a Leem/ za účelem ještě jasnějšího pochopení. Často události “naživo” obsahují skrytou energii, která v sobě nese určitý druh komunikace  - na rozdíl od tištěného textu. Tento konkrétní chanelling byl do značné míry pozměněn a byla zlepšena jeho srozumitelnost  právě procesem re-chanellingu. Takže  si vychutnejte tuto obohacenou zprávu z Vancouveru – zprávu vysvětlující “nevysvětlitelné”.

Zdravím, mí drazí, jsem Kryon z Magnetické služby.  Určitě se najdou tací, kteří řeknou, že toto je nepatřičné – lidská bytost se přece nemůže posadit před obecenstvo a předstírat, že chanelluje!  To se prostě nehodí! Pak jsou jiní, kteří by řekli, že to je přesně tak, jak to vypadá. Rozdíl spočívá v tomto: U některých z vás se již vyvinulo čidlo “mezidimenzionálního rozlišení”, jenž se v tomto věku bude vyvíjet stále častěji, a u jiných nikoliv. Vaše čidlo rozlišení ví, zda jsou či nejsou tyto věci opravdové.

Tak já říkám těm, co vidí: podívejte se právě teď na barvy. Podívejte se na barvy na pódiu!  Protože já jsem Kryon. Nakukuji závojem, kvůli vám přicházím do 3D a využívám svobodné volby té lidské bytosti před vámi, abych vám předal tato slova. Využívám svobodné volby lidí na tomto místě, aby je vyslechli se soudností. Využívám svobodné volby těch pozdějších /čtenářů/ naladit se na toto svou svobodnou volbou. To vše se děje v rámci svobodné volby. Všechno souvisí s lidským rozhodováním přijmout to nebo ne. Od člověka, který sedí  na jevišti, po toho, kdo poslouchá, to vše je svobodná volba. Tohle je způsob, jakým Duch funguje, a ten ctí lidskou bytost.

Já jsem Kryon a jsem si vědom toho, co byste zde asi nazvali “pravidla”. Pravidla naznačují, že bychom nikdy nepředkládali nic, co by bylo nevhodné pro energii lidstva. Dle pravidel bychom se vám nikdy nikde nepředváděli ve strachu. Dle pravidel vám řekneme pravdu v úplnosti. V souladu s pravidly bychom nikdy neřekli nic za účelem manipulace s kteroukoliv z lidských bytostí, místo toho bychom je jednoduše milovali. Tudíž, pokud by bylo něco v jejich životech změněno, byla by to jejich srdce - svobodnou volbou. Máme povoleno vám mýt nohy. Máme povoleno vás držet za ruku.  Máme interdimenzionálně povoleno se dotknout vašich ramen a vašich hlav. To znamená, že pokud si někdo nepřeje nic cítit, nic cítit nebude. Vidíte? Toto ctí svobodnou volbu lidské bytosti. A takto to funguje a vždy fungovalo.

A nyní, pro ty z vás, kteří si přišli pro poselství, pro ty z vás, kteří přišli pocítit prostředí, jež přinášíme: Říkám vám, že je zde! Toto je pro vás. Poselství, které nikdy dosud nebylo tímto způsobem předáno, je před vámi. Můj partnere /mluví k Leeovi/, už jsem dnes utrousil před tebou náznaky ohledně této věci a také jsem ti naznačil, jaké to asi je, snažit se vysvětlit nevysvětlitelné. Takže toto je pro mého společníka: Vyčisti si hlavu.  Nechoď moc hluboko k “závoji”, protože potřebuješ zůstat ve 3D, abys tuhle informaci přednesl řádně. Pro dnešek budeš učitelem ne-vyučovatelného, jelikož začínáme s procesem vyučování o léčení lidské bytosti.  Počítej s tím, že tuhle informaci předáš i  v zámoří, až tam pojedeš.


Tam, kde sedíte, je nová energie. Vaše realita se posunuje. Mění se to, co jsme nazvali “zavařovací sklenice vaší spirituality”. Tohle je metafora pro vaši sbírku zkušeností z duchovního vzdělávání z minulých životů. Je to ten “motor rozlišování”, o němž tak často mluvíme. Někteří z vás to ucíti dříve než dnes odejdou a budou říkat: “Tohle bylo odlišné. Ó, tenhle chanelling byl jiný. Cítili jste to?” Někteří řeknou: “Tohle je skutečné, cítili jste to?”. Budou to dělat, protože to opravdu JE jiné!  Dnes jsem Kryon. Včera jsem byl Kryon. Zítra budu Kryon, a jediným rozdílem oproti minulosti je energie, v níž sedíte a jež vám umožňuje vnímat víc. To VY jste se změnili.

Rád bych věnoval chvilku, abych uctil zde sladkost těchto okamžiků, neb ty závisí na vás. Tohle jedinečné poselství už nikdy nebude vysloveno v přesně této podobě. Ti, kteří tu sedí pospolu, už nikdy nebudou v přesně stejném složení, protože to je jedinečné. Nikdy v dějinách už se to nebude opakovat přesně takto. Tak je to jedinečné. Mohli byste říci, že tak to je u všech věcí na téhle planetě. Dáte na ně razítko “jedinečné” a je to. A měli byste pravdu. I tak ale je v této hádance něco, co nechápete, jakkoliv zvláštně to vypadá. Existuje “celotělní”zkušenost, která se tu koná duchovně a kterou můžete zažít, kdykoliv si přejete. Těžko se to vysvětluje. I když vám to připadá ve 3D zvláštní, můžete si interdimenzionálně tuto jedinečnost odnést s sebou ven ze dveří a stvořit  si ji, kdykoliv se vám zachce. Právě teď zde přítomnou energii, barvy, které vidíte, to, co cítíte nyní, když si uvědomujete, že toto je opravdu poselství z druhé strany… a vše možné, co můžete mít znovu přesně jako teď.  Je to skutečné prozření, že někteří z vás můžou mít dnešek… že tento zážitek je opakovatelný. Vše, co musíte udělat, je sednout si a znovu to vytvořit. To je ta síla Ducha a síla Boha ve vás.  Jak roztomilé to je! Kterýkoliv okamžik v čase může být zažíván tolikrát, kolikrát si přejete. Protože, když se dotknete interdimenzionality svého vlastního zdroje, vymazáváte přesně tu linii času, která tvoří “ jedinečné” věci.

Nové informace o léčení

Teď  bych vám pověděl něco o člověku a lidském těle.  Rád bych vám předal kousky z útržky informací, které již po nějaký čas zmiňujeme, ale nikdy přímo v chanellingu. Mám v úmyslu vám poskytnout pár náznaků o tom, co můžete udělat. 

Lidské tělo je zajímavé. Je to kousek biologie, kterýje vámi, ale často se zdá být v jiné místnosti. Tím myslím: vlastně neexistuje žádná opravdová komunikace mezi vámi a vaším “systémem”. Není navržen tak, aby s vámi komunikoval, s výjimkou pocitu bolesti. Toť vše. Je to jednodimenzionální aspekt, který vám byl předán kdysi dávno, abyste byli schopni přežít – takže např.  abyste poznali, že stoupáte na žhavý uhlík. Nebo abyste si všimli, že vás něco zraňuje či do vás rýpe, a mohli jste se od toho vzdálit. Bolest se zdá být negativní a vždy je výzvou. Přesto je to jeden z vašich největších darů, umožňuje vám totiž vyhýbat se potížím. Varuje vás, když něco není v pořádku… a to je vše, čemu se dá označit pojmem  komunikace a navíc je jednosměrná. Nemůžete jí odmloouvat ani se jí vyptávat.

Mnozí už řekli: “ Přesně tak to je. Co s tím mám dělat? Tělo neumí mluvit. Neumí nic říci.” Máte pravdu, pokud se díváte jen povrchně. Tato skutečnost vlastně může pracovat proti vám… bez ohledu na stupeň vašeho osvícení. Například: dává vám smysl, že by osvícené tělo jako to vaše, se svou veškerou celistvostí, by mlčelo tváří v tvář smrtelné nemoci v něm řádící? A to se stává každodenně. Teď mluvím o nemoci, která zabíjí mnohem více v S. Americe než jinde – o rakovině. Není to nemoc, kterou “chytíte”. Je to něco, co si vaše tělo vyvine v důsledku podráždění a nerovnováhy. Je to nezvladatelný splašený kůň, který se zcela po svém řítí vaším “systémem”. Mohli byste sedět zde na židli a on by mohl řádit ve vašem těle a vůbec byste to nevěděli, dokud se vaše tělo nerozhodne se projevit bolestí. A pak je často již pozdě.

Mohli byste se podívat na celé lidské tělo a říci: “ No, co je tohle za systém? Je to tělo tak hloupé, že mě ani neumí varovat před takhle důležitými věcmi, které se ve mně dějí?”. Odpověď je “ano”, pokud na to pohlížíte z hlediska toho, čemu jste byli učeni… velmi omezený pohled na věc.

Já bych vám tu rád řekl, že tak to vůbec není. Nikdy to tak nebylo. Vždy jste byli schopni jít do určitých úrovní podívat, co se uvnitř děje, přesto to jen málokdo dělá. Je to rozdíl mezi tím, zda přijmete 3-dimenzionální historický názor nebo rozšíříte své myšlení za účelem včlenění čehosi, v co mnohý ani nevěří. Po léta tuto propast zakrývala kineziologie, ale jak moc lidí ji využívá? To je obvinění dle zákona logiky, že? Existuje něco, co je prověřené časem a co umožňuej tělu mluvit s vámi přímo, přesto to doposud nebylo všeobecně lidstvem přijato. Proč? Protože to je mimo rozsah toho, co jste se naučili považovat za možné. Proto je právě toto dnešním tématem.

Vysvětlení nevysvětlitelného

Následující informace bych vám nedával, kdyby nebyly pravdivé. Příští informace jsou tvrdé, ale už jsou zde, můj kolego /mluví s Leem/. Nyní vás vezmu s sebou do  neuvěřitelného světa interdimenzionálního léčení. Je to další krok, který bude tato nová energie podporovat. Začnete vidět nevysvětlitelné věci. Někteří je označí za zázraky. Některé z těch věcí – a to vám říkám hned teď – nebudou dokázány ještě nejméně sto let, protože tak dlouho bude trvat biologům někde ve světě, než poznají počet řádků a propojení vašeho rodokmenu a co jste s tím dnes udělali. Á, teď to začíná být strašidelné!

Číslo 1 – Příslušný mechanismus 

Každý kousek DNA má kolem sebe pole. Každý kousek DNA se nachází vedle jiného, a pole obklopuje pole obklopující pole… K tomu je to vše uspořádáno ve skupinkách, ne “vyšinuté” jako ve vašich diagramech. A já vám povím, co tohle dělá. Vytváří to jednotu vědomí. Nedivili jste s někdy, proč v esoterickém světě můžete mluvit se svým tělem jako jednotkou, zatímco ono sestává z trilionů kousíčků? Uvnitř DNA je duchovní součást. V DNA je kousíček Boha, kousek domova. V DNA je kvantovost skutečnosti. Uvnitř DNA, jak prohlásil můj společník, je inteligentní návrh. Pole okolo DNA bylo vědou zkoumáno a prokázáno jako interdimenzionální. Jeden kousek proti druhému, který je  proti dalšímu… to vytváří vzájemně propletené, překrývající se interdimenzionální pole, které ma ve vesmíru jednu adresu… s vaším jménem.

Snažím se vyjádřit, že je to celotělní zážitek, když začnete mluvit se svým tělem. Nemusíte oslovit svůj váš palec u nohy nebo svůj loket. Budete totiž oslovovat vše najednou, neboť vše najednou naslouchá. Přemýšlejte o tom jako zážitek celého těla, protože DNA se překrývá; pole se překrývají, a ta překrývající se pole tvoří zase větší pole, tvořící  ještě větší pole. Jakmile jich dostanete triliony dohromady, toto pole je doslova něčím, co soustředěně vytváříte a je nazývéno esoterickým světlem.  Prozatím též slouží k osobnímu léčení.  Je připraveno „poslouchat šéfa“. Můj společník tuto vlastnost zmínil již dříve. Vy vlastně nevěříte, že byste mohli mluvit se svými buňkami. Pravda je taková, že můžete a ony vždy naslouchaly. Přemýšlejte o tom!

Ve skutečnosti máte interdimenzionální absolutní a ucelený způsob  komunikace s tímto ohromným polem DNA. Jste jím a ono je vámi, ale pokud jste s ním nikdy nepromluvili, půjde si svou vlastní cestou. Triliony kousíčků DNA je připravených vám naslouchat, přesto jste s nimi nikdy nemluvili! Jen doufáte, že dobře fungují - a  když nefungují, že vás začne něco bolet.

Jak jsme řekli již dříve, narodili jste se do kultury a systému, které umisťují všechny smyslové vlastnosti a duchovní osvíceni do hlavy. Přičemž nikdy nepochopí, že osvícený je každičký kousek těla.  Tudíž se procházíte ve „své hlavě“, doufáte, že správně pracuje váš palec u nohy, vaše ledviny, doufáte, že vaše srdce přežije... Nikdy nepomyslíte na možnost skutečně tyto věci oslovit přímo nebo je i změnit. Přitom ony na vás čekají celý váš život! Tohle myslím, když říkám „vaše tělo poslouchající šéfa“, protože DNA čeká, až k ní promluvíte skrze své vědomí. I DNA má osvícený prvek... snad byste ho nazvali vaším Vyšším Já.

Jakkoliv tomu chcete říkat, právě to oslovuje celý bunečný systém najednou a začíná ho měnit. A tady se to trochu komplikuje. „No, dobře, Kryone, jak se to dělá? Co se děje, když se to udělá? Jak se stát interdimenzionálním? Ja jsem ve 3D.“ Tak tohle jsou všechno velká témata a je to ta nevysvětlitelná část.

V téhle skupině dnes a tady jsou někteří na hranici vědomí /mám na mysli, že nedávají pozor/.  Mám v úmyslu je pozvat zpět do vědomí - na hádanku. Vlivem nové energie je toto vyučování vedeno jiným způsobem než dříve. A teď, co má udělat můj společník:   přednese ve 3D metaforu, která opravdu vysvětlí multi-dimenzionální efekt. Je to je prajednoduché na výklad a umožňuje komplexní porozumění. Tuto metaforu musíte pochopit. Musíte pochopit paradox času zapletený do toho, abyste se posunuli za tento bod, abych tak řekl, a něco udělali. To je třeba nejdříve poznat, nastudovat a přijmout za pravdivé, a skládá se to ze 2 částí.

První část: 

Představujte si se mnou něco jednoduchého. Musíte to vidět v mysli, abyste to pochopili. Vidíte vlak. Tím vlakem jste vy. Je na kolejích,které představují váš časový rámec ve 3D. Ve vašem vnímání se tenhle vlak pohubuje po kolejích stálou rychlostí a trať je přímá jako šíp. Rychlost představuje ztělesňuje vaše hodinky a nikdy se nemění. Můžete vidět trať před sebou mizet v dálce. Je před vlakem a reprezentuje vaši budoucnost. Prostor za vlakem je zástupcem vaší minulosti. Vlak je velice, ale opravdu velice krátký, jen pár vagónů. Vy jste tím vlakem… hlava, trup, nohy a paže. Vlak se pohybuje pomalu stálým tempem, jež se dá označit jako vaše realita. Vaše 3D realita.

Představujte si vlak, jak se pohybuje ve vaší realitě. Ale vězte, že - z mého hlediska - váš opravdový interdimenzionální vlak není to, co vidíte. Protože, když se já podívám na vás, tentýž vlak, vidím vlak ve velmi, velmi malém kroužku. Kroužek je tak malý, že je jen o trošku větší než vlak sám. Tudíž Kryonův popis vlaku označuje vlak cestující ve velmi malém kruhu. Ujasněme si jedno: Co vidíte vy a co vidím já, to je vlastně tatáž věc, ale smyslem je pomoci vám pochopit omezení vašeho vnímání, abyste pochopili pravdu o fungování věcí. To, co se chystám vám následně předvést a povědět a co chci ukázat svému společníkovi, vám pomůže pochopit nepochopitelné. Pomůže vám to se vyrovnat s tím, co mám v úmyslu vás naučit v dalších 3 bodech, až vám toto ukážu.

Řekněme, že máte v úmyslu mluvit se svými buňkami každý den po zbytek svého života a chcete něco udělat zsa účelem  jejich změny /např. léčení/. Řekněmě, že když to děláte, využijete metaforu o natírání trati probíhající pod vámi, zatimco jedete svým vlakem. Řekněme červenou barvou, protože právě pro tento účel je dostatečně výrazná. Tak tady jste vy a mluvíte ke svým buňkám a děláte změnu ve své biologii. Označíte místo, KDY se změna uskutečnila, natíráním trati na jasně červeno, zatímco uháníte kupředu.

Teď si to představte ve 3D, je pro vás důležité vidět to v mysli. Začínáte natírat trať načerveno, což je ona změna vašich buněk, protože jste silný jedinec udržující kontakt sesvou vlastní buněčnou strukturou /ten potenciál máte všichni/. Ve vašich 3 dimenzích, zatímco se vlak pohybuje kupředu, se můžete ohlédnout a vidět, kde jste začali červeně natírat a že červený úsek za vámi mizí. Můžete se též podívat dopředu a uvidíte koleje, které JEŠTĚ červené nejsou, ale budou, až se tam dostanete a natřete je, protože ve své mysli budete pořád dál a dál natírat po zbytek života. Díky vašemu času natíráte červenou část trati, která se prodlužuje a prodlužuje tak, jak stárnete. To je vaše 3D vnímání natírání trati v rámci vašeho času.

Teď na chvíli přejděme na mou stranu. No, já sice nevím, jestli to pochopíte nebo ne, ale je to nádherné! To, co vám  chci říci, je nádherné! No, je to sice jen jednoduchý vlak a červená trať, ale poslouchejte: Z mé perspektivy, v tom maličkém kroužku, který jste začali natírat, těměř okamžitě zčervenala celá trať.  Během minutky zčervenala celá trať - už navždy!  Je červená před vámi a za vámi, kam až vidíte, protože interdimenzionálně je to malý kroužek. To je to interdimenzionální vnímání… a pokud jste si dosud nedali pět a pět dohromady, vaše buňky a DNA jsou interdimenzionální.Takže to, co vás nutí si myslet, že ta dlouhá trať před vámi potřebuje natírat každý den, je jen vaše lineární vnímání. A je to jen váš omezený pohled na věc, který vám brání vidět pravdu – že cokoliv děláte s jasným záměrem, je věčné. Ta třať už té barvy nejde zbavit - nikdy! Koleje jsou nyní docela a úplně červené. Jakkoliv závažné to je z hlediska léčení, bude to za chvilku ještě lepší a komplexnější.

Druhá část: 

Pokračujte ve své 3D vizualizaci. Právě natíráte trať. Vytvoříte nějaký předmět a upustite ho z vlaku. Třeba je to nějaká manifestace nebo něco, oč jste požádali. Je to předmět jen kvůli této vizualizaci a stvořili jste ho při jízdě po kolejích  a upustili někde po straně.  Možná to je prozření. Možná je to spolutvoření. 

Upustili jste to a samozřejmě to minuli, protože váš vlak je stále v pohybu. Proto, dle svého vnímání, můžete říci: “ Tohle jsem udělal a támhle to za mnou mizí do dálky.. má minunost.” Máte ve vzpomínce datum a hodinu, protože když je to provedeno, je to ve vaší minulosti.

Ale děje se něco záhadného:  kupodivu, jak tak jedete po trati, najednou se tam objeví tentýž přdmět!  Takže si to přeložíte jako vzkaz od Boha, říkající “Tohle musíš udělat znovu!”. Takže se znovu pustíte do práce a znovu to uděláte, cokoliv jste předtím pro vytvoření předmětu učinili.
 
”Tady to je!” řeknete, a cítíte, že jste dosáhli obnovení vaší manifestace nebo vašeho sebeléčení nebo vašich požadavků vůči Bohu. O chvíli později už je to tu zase! Berete to jako znamení, abyste pravidelně “doplňovali sklenici”. VE 3D jste zvyklí plnit sklenici po troškách, v naději, že neuniká. Počítáte s tím, že čas věci opotřebuje. Je to velmi 3D, takže věci opakujete. Pouštíte se do toho znovu a znovu. “Tady toje, udělejme to znovu. Je příjemné udržovat sklenici plnou. Zopakujme to.”

Já vám povím, jaká je  pravda: Skutečnost je, že existujete v interdimenzionálním světě, a dokonce vaše věda to nyní připouští. I tak vy ale pokračujete ve vnímání všeho v přímé časové linii, v níž stárnete a přirozeně vás nutí trvale věci obnovovat. Každopádně, ve skutečnosti se duchovně a s vašimi buňkami děje to, že tvoříte /cokoliv je to, o čem mluvíme/ ve velmi malém kruhu. Uděláte to jednou a celý kruh je navždy ovlivněn. Už nikdy se to nemusí obnovovat, protože jste byli s manifestací hotovi v okamžiku, kdy jste to udělali… navždy!

A zde je ta těžká část. Pokud mne stále ještě sledujete… jestli je vaše trať kruhem, pořád projíždíte stejným prostorem. To znamená, že se ohlížíte dozadu na svou vlastní budoucnost! A když koukáte před sebe, vidíte tam vlastní minulost. Takový je kruh. Pokud to tedy tak je, mám na vás otázku: Lze pak změnit vaši minulost prostřednictvím toho, že uděláte něco, co ovlivní trať běžící právě teď pod vámi? Sledujte mě.

Poslouchejte. Za použití téhle vizualizace a paradoxu času, předvedu vám nyní 3 možnosti interdimenzionálního léčení – od lehké přes obtížnější po neuvěřitelnou.

Lehká: Nejlehčí, co můžete udělat /ale s použitím interdimenzionálního  principu/ je MLÁDNUTÍ. Mládnutí je naše slovo, jež dostal můj partner jako pojem pro zpomalení tělesných hodin.  Vaše tělo je ve 3D časovém rámci. Bylo tak navrženo. Pohybuje se v souladu s cykly Země, solárního systému a Měsíce… a vy to víte. Umí počítat roky. Obnovuje sebe sama /reprodukování buněk/ s použitím tělesných hodin spojených s prostředím, v němž se nacházíte. A tak to zůstane, než tyto hodiny změníte.

Změnit hodiny je ve vaši realitě nemožné, protože postupuje pořád stejným tempem. Ale co kdybyste změnili REAKCI vašich buněk na hodiny? Jinými slovy, co když změníte  ty “hodiny uvnitř”? Můžete. Můžete vytvořit situaci, kdy dostanou buňky pokyn zpomalit své stárnutí. Navíc /teď se připravte!/, si opravdu můžete představit úsek, kde byly mladé, a říci DNA prostřednictvím vizualizace, aby to napodobila!

Interdimenzionálně ukážete svému tělu představu doby, kdy jste byli mladší. Na věku nezáleží, ale dáváte tím tělu hádanku. Běžte pozpátku. Běžte do doby předtím, než se telomery rozdělily a trilionkrát zreprodukovaly. Běžte pozpátku. Je to možné? Je. Tím chceme dosáhnout toho, že se dostanete do situace, kdy již hodiny vašich buněk netikají ve stejném časovém rámci.

Sledujte mě! Řekněme, že jste stále ve vlaku. Když se pustíte do mládnutí, začnete si to vizualizovat, tvořit předmět manifestace vaší vlastní síly, který jste upustili z vlaku… začínáte natírat trať na červeno s vědomím, že chcete zpomalit tělesné hodiny. Ve 3D se ohlédnete a řeknete “V tomhle bodě jsem začal mládnout.” Ale na téhle perspektivě není něco v pořádku: je to právě paradox hodin, ne? Protože, pokud máte v úmyslu jít pozpátku - tj. Pokud opravdu chcete zpomalit tělesné hodiny – pak už musí být červená trať za vámi! Netrapte se při tomto konceptu – jen se nahlas zasmějte nad tím, jak to funguje.

V interdimenzionálním stavu je trať celá červená a vaše tělo  provedlo s kruhem trati něco, co je pro vás zázrakem. Má schopnost vrátit svou DNA dokonce až do  doby předtím, než jste chytili nějakou nemoc či než se přihlásily bolesti spojené se stárnutím. “To zní jako léčení, Kryone!”. Hm, ano, to je příští… Ale pochopte toto: Děláte věci mimo 3D nebo dokonce mimo možnost jejich vidění ve 3D.

Mládnutí přenáší buněčnou strukturu zpět v čase a umisťuje ji na tělo, které se zdá být starší než je. Teď se stane tohle: Zpomalíte proces stárnutí. To se stane. Nevrátí se do původního stavu. Nestanete se najednou mladými. Místo toho zpomalíte stárnutí. Tohle jste vy, mluvíte s tělem, přenášíte něco od systému, tak jak byl nastaven při vašem narození… a čekal na “šéfa”, který ho změní. Chápete? Vaše tělo má jen jeden vstupní otvor pro “čas”, a to byl solární systém /Měsíc/.  Pomysleli jste na to někdy? Najednou je na vás tyto hodiny upravit…
 
Pochybujete, že? Nemyslíte si, že to je možné, že ne?  Zatímco toto čtete či slyšíte, pochybujete. “Moc divné, Kryone. Přejdi k něčemu, co udělat můžu.” Už jsem říkal, že to je o přijetí a změně vaší reality. Vzpomínáte, jak jsem říkal, že existují 3 interdimenzionální oblasti, o nichž bych rád mluvil? Tahle byla snadná. Jestli jste s ní měli potíže, raději ty další už ani nečtěte.

Víte, 3D vykřikuje, ale interdimenzionální věci pocházející od Boha šeptají.  Pokud chcete slyšet tanto šepot, musíte odstranit ten křik. Budete muset zcela rozebrat svou výchovu ve 3D a odložit způsob, kterým jste se vzdělávali od okamžiku svého narození. To je tvrdé.

“Tak dobře, Kryone. Jak to máme udělat? Jak? Řekl jsi to, dal jsi nám vlak, dal jsi nám trať, dal jsi nám červenou barvu, a co jsi nám pověděl?  Že máme natřít trať? Jak to mám udělat? Jak uplatním tuhle metafotu ve své realitě?”

Tohle je ono: lidské bytosti pochybují o všem, co jde proti způsobu jejich vnímání. A kdo vám řekl, že vaše vnímaní tady vládne? Řekl vám někdy někdo, že vnímání je jen váš způsob vidění věcí? Nepředstavuje vždy pravdu. Když jste se poprvé dozvěděli o bakteriích, těch neviditelných organismech, které jsou tak důležité pro vaše zdraví, vaše celá lékařská spolčečnost se válela smíchy. Neviditelné věci kolem vás?  Pochybovali z pohledu svého vnímání. Byla to pravda nebo kde byli vědomím právě v tom okamžiku?

Odpovědí je jasný záměr. Vědomí mění realitu! Pro Ducha je to “zlato”, přesto pro vás neviditelné. Nemůžete čistý záměr předstírat. Je to právě ten záměr, který máte, když jste sraženi na kolena. Je to ten záměr, který máte, když jste v potížích. Je to záměr v situaci, kdy říkáte “Udělám cokoliv! Jen mě dostaňte z tohohle ven!”. To je silné. Ale vězte: abyste vyvinuli jasný záměr, nemusíte se topit v problémech. Jasný záměr můžete vytvořit svým srdcem, svými emocemi, když jste připraveni začít a říci: “Jsem teď připraven a dělám to.”

“Kryone, jak často to musím dělat?” No dobře, člověče 3D, kolikrát to chceš vidět projíždět kolem své trati? /směje se/ Ospověď zní “jednou”! Copak Ti to není dost dobré? “Když já to nechápu, tak to stejně zopakuju. Budu to dělat často. Udělám to každý den.” Klidně. To ničemu neuškodí, ale postupně by to mohlo zabrat všechen Tvůj čas! Opakování není klíčové. A nikdy nebylo. Čím více interdimenzionální jste, tím lépe to můžete chápat. Čístý záměr. Jednou. To je vše, co to potřebuje. Pokud z toho nemáte dobrý pocit, pokračujte a zopakujte to. Ničemu to neublíží. A tohle byla ta snadná část.

Obtížnější: To je léčení - ošetřování nemoci ve vašem těle v takovém rozsahu, že se už nevrátí. Nikdy. Žijete ve světě alopatické medicíny. Existuje  ve 3D a pracuje v časové linii. Když něco není v pořádku, opravíte to. Dáte na to obvaz. Když je něco v nepořádku, poskytnete léky měnící buňky tak, aby se problém vyrovnal. Je to vše o příčině a následku. Je celkem pochopitelné, že to tak děláte a nikdo to neodsuzuje.

Jenže v téhle nové energii můžete začít s interdimenzionálním léčením. Já vám tuto informaci poskytnu, ale je to složité. Musíte na ni být dost naladěni a lehce mimo 3D. Poslouchejte. Řekněme, že ve vašem těle je rakovina. Je to jen metafora a vizualizace čistě pro příklad. Tohle vám rakovinu nepřinese, protože se nacházíte ve vědomí duchovního učení a je přítomno světlo. Řekněme, že si přejete vyléčit tuto nemoc uvnitř vás. Myslíte si, že byl okamžik, kdy jste ji chytli; že byl okamžik, kdy se zhoršila; že byl okamžik, kdy vám o ní dalo vědět tělo. Váš mozek to má  pěkně srovnané. Nacházíte se v 3D. Nyní pojďme dále a řekněme, že se můžete vyléčit pomocí interdimenzionálního čistého záměru.
“Čistý záměr? Tak snadné to přece být nemůže, Kryone. Čistý záměr? Ne. S tím se musí něco udělat. Musí se projít lékařským protokolem.” Rozhodně! Můžete! Řekl vám někdy Kryon, že nemáte? Třeba pro vás absolutní vyléčení znamená spojit jak 3D, tak interdimensionální léčení? Co když to, co vám vykládám, by mohlo uspíšit vaši alopatickou léčbu o 50 i více procent? Kdo vám řekl, že buď jedno nebo druhé? Lidé moc rádi všechno škatulkují.
 
Chci vám něco ukázat. Chci, abyste se mnou někam šli. Jste si vědomi toho, že absolutně každé duševní vlastnictví na této planetě vás mění prostřednictvím čistého záměru? Každé náboženství  na planetě vám dává možnost konvertovat doslova během minut. Zeptejte se. Náboženství, v němž jste se narodili /křesťanství/. Můžete prožít úplnou, okamžitou konverzi. Můžete všechno dokonale vzhůru nohama, pokud řednete Bohu “ano”. Pokud chcete, lze to udělat i s Islámem. Stačí vzít jméno proroka  a najít v něm lásku a velikost Boží. Ptejte se, taková zkušenost je skutečná a je spojena s vaším rozhodnutím říci “ano” a odevzdat se.

Pak začne teprve práce ve 3D, že? V některých náboženstvích musíte dělat i ledacos jiného. Šplháte po schodech, chodíte do školy, modlíte se přesným způsobem, nosíte převleky. Ale všechno začíná jedním rozhodnutím, jež má na vás okamžitý účinek. V jednom z vašich náboženství se jako žena můžete provdat za Krista. Jedno rozhodnutí, jeden obřad a všechno ve vašem životě se změní. Tak čím to je, že na tohle je to dost dobré, ale už ne pro posvátný chrám vašeho vlastního těla? Přemýšlejte o tom. Čistý záměr byl vždy ta správná dopověď, a božství uvnitř vašich buněk čeká na váš závazek.

Představte si: Máte nemoc. Teď se chystáte ji odstranit.V interdimenzionálním stavu čistého záměru vidíte /vizualizujete/ svou buněčnou strukturu vracející se do doby ještě předtím, než vůbec nemoc nastala! Rozumíte? Myslete mimo škatulku 3D. Děláte totéž, co jste dělali při mládnutí /snadné/, jen teď máte ve 3D důkaz. Buď tam je nebo  není. A to celou záležitost ztěžuje, protože teď se trápíte, zda jste to zvládli nebo ne. Rádi byste věděli, zda se nemoc vrátí či nikoliv. Vskutku, často hluboké  znepokojení ukazuje, že nikdy nedošlo k jasnému záměru.

Ó drahý člověče, chci Ti říci, že opravdový, jasný záměr začne natírat tu trať. Vezme Tě zpět do doby před nemocí, do doby, než se cokoliv stalo. Je to doslova přetočení oněch hodin. Pro vaše buňky to znamená, že jste nikdy žádné potíže neměli! Řekl jsem. Že to nebude snadné. Zase jde o paradox času. Budete sinavždy pamatovat den, kdy jste se uzdravili a vaše nemoc se již nikdy nevrátila. Víme, že se nevrátí, neboť jste jinikdy neměli! Chápete sílu léčení lidské bytosti? Chápete, co je tu možné, že se lze vrátit zpět do toho vědomí, než se kterákoli z těch věcí stala, než vůbec se vší nepatřičností vnikla do vašeho těla ?

Nyní přituhuje, jednáte totiž nemoc s důkazem ze skutečného světa a alopatickým systémem přezkoušení  interdimenzionálního léčení. Řeknou vám fakta; řeknou vám procenta těch, u kterých ustoupila a u kterých ne – vše jsou jen slova alopata. Nechte je! A oslavujte výsledky jejich diagnostiky! Už ji znova nedostanete, nevrátí se. Nemůže, protože jste ji neobvázali. Nikdy nebyla. Celá trať je červená. To je tvrdé, drahý člověče.

Požehnán ten, který ví, že to je pravdivé, neboť těch je mnoho. Zázraky, o nichž jste četli ve své duchovní historii, nebyly nikdy zpochybněny. Ony nemoci se nikdy nevrátily. Důvod? Byly presně takové jako ty právě popsané. Rozdíl? Stvořil je „Mistr uvnitř“ místo mistra z vnějšku.

A další? Neuvěřitelné. Naznačili jsme něco  před 2 lety a teď vám to odhalíme.

Můj kolego /Kryon mluví s Leem/, tohle je to nejtěžší, co jsi kdy dělal. Tady Ti namaluju obrázek. To neznamená, že to podáš dokonale, když máš stejnou 3D perspektivu jako ostatní. Ale tady to je, prezentováno jak nejlépe umíme.

V tom, co nazýváte způsobem fungování věcí, je neuvěřitelná celistvost. Uvnitř systému existují všechny potenciály každé jednotlivé lidské bytosti na planetě. Existují systémy uvnitř systému, nazývané karmické skupiny. Karmická skupina je skupina, jenž přichází a vzájemně na sebe působí s ostatními určitým způsobem. Není to předurčeno, je to předpřipraveno. To znamená, že je to založeno na možnostech a ne nějaké neměnné 3D časové linii. Je to starý systém a už je s vámi celou věčnost. Dává vás dohromady s dalšími lidskými bytostmi, abyste vytvořili energie, které se budou manifestovat za účelem rozpuštění či vytvoření energií. Je to jedna z věcí, o nichž jsme mluvili. Že, pokud se tak rozhodnete, se svobodnou volbou jste schopni rozpouštět a rušit/ Kryon - Kniha 1/. Ale vy jste se tak narodili.

Když přijdete, je vaše biologie celistvá, neboť část duchovní karmy mé též něco společného s rodokmenem… fyzickou chemii DNA. Tím se dostávám k tomuto: Do vašich genů /tvořených DNA/ jsou zabudované predispozice /předpřipravenost/ jako slabosti a náchylnosti k nemocem. Je to naprosto a zcela karmická záležitost. Matka s konkrétní nemocí často měla matku s toutéž nemocí. Tahle žena se dívá na své děti a ví, že mohou mít stejnou nemoc, stejně tak jejich děti a děti jejich děti. Vy to nazýváte predisponovaná genetická vada. Vytváří linii smrti, obtíží, výzev, smutku a žalu.

Co se chystám říci: Sedíte tady uprostřed energie, ktrerá působí s jasným záměrem jako kouzlo. Poslouchejte mě. Pokud máte genetickou predispozici a rádi byste se vyléčili ze závažnější nemoci, poslechněte si, jak to řeší “systém”. Genetická vada, která způsobila problém v minulosti u všech vašich příbuzných, ve vás zmizí. Avšak, též genetická vada způsobující toto všechno, a která by mohla pokračovat ve vytváření téhož ve vašich dětech, také odejde. Vaše DNA se změní a duchovně se to promítne do predispozic vašich dětí. Cyklus  vámi skončí.

Tohle přímo útočí na logiku všeho, co vás kdy učili. “Kde je svobodná vůle mých dětí, když to změním?”, mohli byste říci. Tak to není. Musíte pochopit karmickou energii. Musíte pochopit skupinu rodiny. Musíte pochopit, proč tu jste. Musíte toho pochopit ještě mnohem víc, než teprve začínáte chápat. Čin jednoho může změnit karmické parametry mnoha. Takto může být jedním člověkem  tvořeno světlo, které ozáři pokoj plný lidí. Nejde o léčení těch dětí. Jde o změnu jejich karmických dispozic. Cokoliv uděláte ve své DNA, pošle signál do té jejich. Všichni jste propojeni. Nevšímejte si pravidel, o nichž si myslíte, že je znáte. Poslouchejte.

Není nic jako minulý život. Je to paralela, existující život na kolejích, které jste právě natřeli na červeno barvou karmické a genetické změny. Pokud to uděláte, celá karmická skupina, kterou můžete vidět jako soustředné kruhy okolo vás, má též červenou trať, když přijde na konkrétní gen. I když to může znít divně, jste schopni zastavit karmickou posloupnost další generace a zase další generace, prostřednictvím současné činnosti. Pokud již máte děti, predispozice se zbaví.

Učili jsme vás, že uvnitř vaší DNA se nachází interdimenzionální aspekty. Jedním z nich je váš vlastní záznam v Akašických záznamech a vzájemné působení současné skupiny kolem vás. I zde dojde k posunu. Znamená to rozdíl v DNA? Můžete to vidět? Budete schopni tohle opravdu chemicky zjistit? A odpověď je “ano”. Tohle je  síla. A tohle je ta Neuvěřitelná část. Když věda umí změřit genetické predispozice, uvidí to.

“Ale Kryone, já tomu nerozumím. Říkal jsi něco, co vůbec nedává smysl. Řekl jsi, že to změní minulost.  Mám zesnulé přibuzné. To se teď probudí? Jak můžeš změnit minulost tím, co děláš dnes?”  Vyjděte na chvíli ze svého 3D cyklu. Dívejte se, co vidí Duch. Duch nevidí, že se rodíte a umíráte, a znovu rodíte a umíráte. Duch vás po celou dobu vidí jako andělskou bytost, část Boha. Duch vidí totéž jádro, totéž Vyšší já po všechny vaše životy. Je to pořád totéž, bez ohledu na to, kým právě jste na této planetě! Pomysleli jste na to někdy? Duch vidí velkolepou bytost, která může – čistým záměrem – měnit přímo materiál celé karmické skupiny. Vaše děti nebudou mít tušení, co jste udělali. Ale ještě dlouho po vašem odchodu po prožití normálního života, budou ony též žít životy s potenciálem bez-nemocnosti, a budoucnost vaší rodiny je navždy změněná. Teď přemýšlejte, co mohli dělat? Co by se bylo mohlo stát, kdyby všechny ženy zemřely brzy? Pokud tohle chápete, pak si uvědomujete dopad vašeho dnešního činu. Kdo ví? Budoucí prezidenti a světoví vůdci mohou pocházet z těch, kteří by se jinak byli nenarodili. K probouzení vašich příbuzných zesnulých v minulusti – tak to bude. Jsou to vaše budoucí pravnoučata zítřka,  prostá nemocí.

Můj společník se velmi snažil, aby vám předal všechno, co jsem od něj chtěl já, aby vám předal. To je paradox hodin – nepochopitelné ve 3D – a já Ti říkám, drahá lidská bytosti, už přišel čas se přenést přes Tvou 3-dimenzionalitu, začít pracovat s těmito nástroji a oslavovat skutečnost, že fungují. Nebádejte nad nimi. V budoucnu se objeví tací, kteří budou schopni to vše vysvětlit lépe než učinil můj kolega.  Budou tací, kteří to vloží do knih, neboť už je načase. Energie to bude nadále podporovat a oni pro to získají fyzický důkaz v sobě a svých dětech, a to jim sníží i úrovně strachu.

Požehnaná ta lidská bytost, která si toto poselství vezme k srdci a věří jí, protože takhle to je a bude to postupem času i vidět. Bude to známé jako pravda a přijato jako pravda, dávno po odchodu mého společníka. Tak si pamatujte tento den, kdy jsem otevřel dveře, abych vám pověděl, že tyhle věci jsou možné.

Nastal čas odejít. Přesto se mi jít nechce. Před lety jsem řekl svému společníkovi, že když tu sedí a provozuje tohle, zastavují se jeho tělesné hodiny.  Protože je jednou nohou na druhé straně “závoje”, kde čas neexistuje. Tehdy mi řekl: “Tak zůstaňme navždy v kanále.” /smích/

A tak to je.


KRYON
