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Neuvěřitelná krása horního obrázku (viz původní web) odhaluje vnitřního optimistu, jenž sídlí uvnitř naší milované Matky Země a v každém z nás. V minulých 4 měsících jsme vskutku vystřízlivěli a jako jednotlivci i kolektiv jsme “se pouštěli“ mnoha svých starých programů a strachů. Propouštěli jsme, což samo o sobě může být vyčerpávajícím a náročným zážitkem. Navigace vln energie, na nichž jsme se dosud vezli, vyžaduje ohromné množství energie, odvahy, upřímnosti a síly, a právě toto zůstane nedokončeným dílem vedoucím k rovnováze r. 2009.

Energie měsíce května umožní našemu “vnitřnímu optimistovi“ spolutvořit nové základy, jež spřádáme v rámci svého božského kosmického modrotisku. Energie naší duše je neodmyslitelně mírumilovná, láskyplná a plná radostného optimismu. V její stavbě neexistují soudy, kritika, strach, smrt či soutěživost. Náš bod původního světla je velkolepým zářivým výrazem všeho, co je v nás věčné. S rozpadem naší zkušenosti lineárního času jemně opouštíme používání “minulosti“ a rozvíjíme si důvěru a jasnost související s přítomným bytím, kdy jsme zapojeni v “přítomném okamžiku“.
Máme-li brát v úvahu bytí v přítomném okamžiku a umožnit čiré radosti z pouhého bytí, aby zaplavila naši bytost, znamená to dále upouštět od podmínek “lineárního času“. Čas, jak ho v této dimenzi známe, se nám při pohledu skrze čočku naší mysli zdá být lineární - jakkoliv ve skutečnosti není lineární, nýbrž kruhovitý. Uvnitř hologramu, na jehož tvorbě jsme se podíleli, se naše současné, minulé a budoucí životy točí soustředně v kruhu či iluzi času.

Díky zprostředkování naší mysli putujeme kupředu do své budoucnosti nebo zpět ke svým minulým zážitkům a dovolujeme jim, aby byly našimi výzvami. Odtud tedy staré úsloví “učíme se ze své minulosti“ nebo “mysli dopředu“. Ačkoliv je v tom zrnko pravdy - celou odhalenou pravdou je, že vydáte-li se do minulosti či budoucnosti, zavede vás to “mimo čas“ a do vaší budoucnosti.

V této době zažíváme na naší planetě dokončení toho, co jsme považovali za své “minulé životy“. Události či zážitky, často spojené s emocionálními vzorci rozrušení a problémů, držené jako frekvenční či energetické vlnové pásmo. Tato energie by stvořila myšlenkovou konstrukci, jež by se propletla hologramem a kruhem času. Přístup k naší vyšší dimenzionální frekvenci dovolí dokončení oněch částí hologramu, a vyvolá změnu našeho “nyní“. Provádíme to prostřednictvím telepatické komunikace se svým 5D Já, čímž umožňujeme přítok zářícího světla z Centrálního Slunce na naši planetu, což vede k aktivaci našich kódů kosmického modrotisku.

V každém okamžiku svého bdění existujeme společně se všemi svými “Já“. Vytrhneme vlákno či nit harmonického kódu nebo podpisu, abychom mohli přistoupit k energii moudrosti onoho okamžiku a vneseme ji do svého “nyní“. Zatímco se připravujeme na hlubší splynutí s kódy mistrovství, často se obracíme pro vedení a moudrost na bytosti z vyšších dimenzí. To je přirozeným výrazem hledajícího a jsme vskutku požehnáni, že nás podporuje tolik andělů a vzestoupených mistrů.

Uvnitř našeho hologramu se soustředně točí naše “budoucí Já“, nejcennější přínos k řízení kroků našeho duchovního vývoje a mistrovství. Tak, jak se připravujeme na změny vedoucí k našemu osobnímu a planetárnímu vzestupu, hostíme vědomě v nekonečném momentu přítomného okamžiku VŠECHNY části své duše. Každý z nás dosáhl v tom či onom životě duchovního mistrovství a velmi pravděpodobně statutu vzestupu v jiném planetárním systému. Sama naše 5D budoucnost je naladěna na harmonický podpis našeho bodu původního světla - toto budoucí Já vyzařuje lehkost a optimismus, jenž je často pomíjivý, když procházíme hustotou svého 3D procesu.

Naše DNA obsahuje kódy a klíče k naší evoluci, a osobní akašický záznam všeho, čím jsme kdy byli a budeme. Prostřednictvím svých buněk jsme schopni vést dialog nejen se svým fyzickým tělem a pocitem pohody, ale také se svým budoucím já, abychom získali neocenitelné dovednosti, techniky či znalosti, jež nám pomohou řídit pokračující změny frekvencí na planetě.

Na naší milované Matce Zemi procházíme mnoha úrovněmi strachu a hustoty, právě nyní získává momentum “prasečí chřipka“ a strhává mnohé do zpátečnického vzorce strachu. Všechny systémy našeho těla jsou citlivé vůči úzkosti, již vytváříme, jsme-li vystaveni potenciálu strachu. Během let soukromých sezení s klienty jsem měla příležitost vidět, jak se v tělech vyskytují podobnosti, bez ohledu na životní styl, dietu, místo pobytu, atd. Především většině chybí minerály, které jsou pro život nezbytně důležité, a mnozí mají nervový systém, jenž je trvale ve stavu “nejvyšší pohotovosti“ čili energie “bojuj nebo uteč“.

Naše životní síla je elektromagnetickou energií protékající meridiány či elektrickým vedením našeho těla, které cestou nabíjejí každou buňku. Naše aura či kosmické vejce též obsahuje podíl této energie a vytváří shodné proudění mezi naším emocionálním, mentálním a duchovním tělem. Vysokofrekvenční životní síla může a bude přeměňovat nižší frekvenci bakterií, choroboplodných zárodků, chřipek, strachu a depresí, úzkosti. atd. - ve spojení se silným imunitním systémem.

Během měsíce května, kdy se energie pozvedává a nabízí optimismus, využijte tohoto času k provedení jakýchkoliv změn, které budou nadále podporovat vaše tělo. Dovolte současné prasečí chřipce, aby se - je-li to třeba - stala darem ostražitosti a činu. Moudrost a odpověď na každé známé onemocnění či dysfunkci spočívá uvnitř vašeho těla. Ty nejzázračnější nástroje léčení jsou obsaženy v naší DNA a našich buňkách. Čím více vědomé lásky či světla jsme ve svém těle schopni udržet - tím větší náboj, tím silnější naše schopnost se uzdravit.
Čím silnější je naše světlo - tím větší je naše životní síla. Jakmile pozvedneme frekvenci a vibraci celého svého energetického pole, automaticky fungujeme ve verzi hologramu či reality, kde energie nižší hustoty nemohou vstoupit do pole vašeho vědomí. Inteligence našeho těla je tak zaměřena na naše celkové přežití, že naše buňky jsou bez ustání obnovovány - doslova sami sebe každý den předěláváme.
Představujte si každé ráno a večer, že stojíte pod sprchou dokonalého zlatého světla, které jako třpytivá duhová energie proniká každou buňkou. Vnímejte, jak je celé vaše tělo obklopeno tímto alchymickým plamenem, je vědomý a půjde tam, kde je ho třeba. Jestliže máte konkrétní bolesti, samozřejmě ho tam veďte vědomě. Využijte svého dechu k tomu, abyste vnesli své vědomí dovnitř svého těla, prociťujte, jak se vznášíte ve vlahém moři možností. Nalaďte se na své tělo a nechte tento pocit, aby se “zapsal“ u vašeho “vnitřního optimisty“ - ucítíte plynulé klidné soustředění. Jste velice požehnáni, že jste naživu, že máte tento vzácný Přítomný okamžik.
Nebeská dráha na květen
“Kosmický čas“ Alison Rae ( www.starpriestess.com ) se s vámi podělí o nebeské vlivy na květen. Děje se spousta toho, co obohatí našeho “vnitřního optimistu“ a podle potřeby spustí naše jemné vylaďování.

Beltane - 1. až 6. května
Svět přírody se probouzí. Jako jeden ze čtyř mezníků slunečního roku vyznačuje Beltane středový bod mezi jarní rovnodenností a letním slunovratem. Beltane se slaví společnými oslavami obnovení, radosti a naděje. Tradičně slaven 1.5. a někdy též označován jako 1. máj, je Beltane pohanskou oslavou jara a rozkvétání života. Májka představuje splynutí mužství a ženství, boha a bohyně, jejichž spojení vytváří život.Tančíme kolem májky a skáčeme přes oheň při oslavě nekonečných požehnání, jimiž jsou zahrnuty naše domovy, rodiny a náš svět. Z astronomického pohledu Beltane přichází v okamžiku, kdy Slunce 5. až 6. května dosáhne 15. stupně Býka. Na jižní polokouli společenství slaví šamanský mezník - bránu Samhain.

Retrográdní Merkur - 6. až 30. května
Merkur vstupuje do svého domovského znamení Blíženců těsně předtím, než se - na další asi 3 týdny - stane retrográdním. Z našeho pozemského úhlu pohledu se zdá, že rychle putující Merkur běží po nebi pozpátku. Během retrográdní fáze Merkura je vhodné cokoliv, co zahrnuje “znovu“ či “nazpátek“ - stáhnout se, vrátit se, přehodnotit, přepracovat, zopakovat. Je to vhodná doba k uzavření nedokončených záležitostí a tomu, abyste dali své auto, počítač a mechanická zařízení do servisu. Naopak to není nejlepší čas k podpisu smluv a zahájení nových projektů. Zpoždění a komunikační nedorozumění jsou častá. Uvolněte se, splývejte s proudem a během své cesty hledejte ve všem humornou stránku. Kosmický “start“ pro nové projekty a podniky znovu přijde, jakmile se na konci měsíce Merkur zastaví.

Úplněk ve štíru/Býku - Wesak - 8. a 9. května
V tibetském buddhismu je svátek Wesak oslavou zrození, života a osvícení Buddhy. V esoterických učeních založených na tradicích buddhismu a véd je Wesak druhým ze tří velkých jarních svátků, ohniskovým bodem, kdy lidstvo získává kosmické energie osvícení. Připravte se tím, že utišíte svou mysl a otevřete své drdce, možná si uděláte více času na meditaci, rozjímání, zápisy do deníku a léčení - sami nebo s druhými.

Novoluní v Blížencích - 24. května
O tomto novoluní prozkoumejte podsvětí psychiky. Blíženci velmi rádi přemýšlejí, mluví, udržují společenské kontakty, poletují od jedné věci ke druhé jako motýlci. Merkur, vládce Blíženců, je retrográdní v Býku, což do určité míry zpomaluje záležitosti do šnečího tempa. Vzhledem k tomu, že Venuše se potuluje společně s Marsem v Beranu, dávejte pozor na bouřlivé spory s druhým pohlavím. Milujte, neválčete. O tomto novoluní zasejte do mysli, těla a ducha semínka míru.

Jupiter v konjunkci s Neptunem - 27. května
Konjunkce Jupitera, Neptuna a Chirona je významným nebeským rysem roku 2009, a je zlatým hřebem programu astrologického portálu, jenž nás nese koncem kalendáře Mayů a ještě dál. Již jsem o tom psala ve své knize “Kosmický čas/Cosmic Time“ a ve své astrologické předpovědi na roky 2009 - 2012. V pozdním květnu přináší vyrovnání těchto nebeských bytostí naději a léčení skrze duchovní síly. Tato formace pokračuje - v různé míře - až do července (včetně). Jedná se o silnou iniciaci následující bránu Wesaku. Všímejte si poselství ve snech či meditacích, toku energie a svých cest mezi realitami. Co byste rádi ve svém životě a světě uzdravili? Zaměřte tam pozitivním způsobem tyto energie. Venuše a Mars jsou tento měsíc spojeni v Beranu a pospolu vtančí v květnu do Býka. Důraz je kladen na léčení vnímaných odlišností - od rozdílů pohlaví, rasových, věkových, až po kulturní, náboženské, politické a sociálně-ekonomické. Jsme Jedním.

... tolik www.starpriestess.com ...

V dalších několika dnech budu cestovat po Evropě, kde povedu v Londýně a Bruselu seminář. Pociťuji velké vzrušení, že budu mít novou příležitost se setkat s dalšími členy rodiny duší a taktéž se znovu spojit se starými přáteli. Květen je časem, kdy máte vnímat radost a optimismus jako svůj věčný kompas, kdy si máte oddechnout, odpočívat... a vnímat vůni květin...

Čím větší je naše Životní síla, tím větší je naše Světlo. Smích je tím nejrychlejším cestou, jak pocítit svou duši a úsměv vyslaný či přijatý je polibkem anděla. VŠICHNI jsme na tomto neuvěřitelném putování propojeni.

Vyzařujte své nádherné Světlo i nadále.

S láskou,

Shala
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