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Říjnová  energie bude s trochou štěstí  lehčí a nabídne nám příležitost chytit dech po  změnách v září a předchozích měsících roku 2009. Bude to “duhový most” mezi krystalickým přenosem 9. září 2009 (9-9-9) a slibným šifrovaným budíčkem 11. listopadu 2009 (11-11-11).  Silný krystalický přenos 9-9-9 pokračuje ve vetkávání svého kristovského diamantového světla do našeho vědomí a přináší  volby, výzvy a změny. Vskutku jsme množstvím vzájemně propojených matric či mřížek světla a zvuku, a svaté světlo “božského ženství”, které se díky tomuto krystalickému přenosu zrodilo, je teď pevně ukotveno na naší milované matce Zemi. Každičká živá buňka na naší planetě prochází aktivací a naše “krystalické tělo” je vyvažováno, zatímco tuto energii proplétáme svým vědomím.

Září bylo opravdu měsícem velkých energetických výšek i hloubek, kdy jsme se ponořili až do samého jádra svých přesvědčení,  svých silných stránek, svých slabostí a strachu.  S účinností jsme si oblékli  nový energetický kabát či šat, a mnozí z nás – bez ohledu na náš skutečný věk – si připadali jako uprostřed “krize středního věku”. Naše energie obsahovala podtón naléhavosti “pustit se do toho”, měli jsme pocit “přílivu” a uvíznutí. 
Někdy, když si koupíme oblečení, musíme je po nějakou dobu nosit, než jsme si jisti, že nám skutečně padne – to je onen most či akt vyvažování, jímž projdeme během měsíce října a jenž bude u příležitosti 11-11-11 dále znovu vylaďován. Současné vlny energie pulsují naším elektrickým systémem, jedná se samozřejmě o velice osobní pře-uspořádávání založené na našem vlastním energetickém vedení, harmonickém podpisu a frekvenčním rozsahu.  Dochází k rozpínání a stanování, protože rychlost otáčení našich čaker stoupá a koordinuje se s tímto nadsmyslovým světlem vyšších dimenzí. 
Styčný bod či zažhnutí vzniká skrze naše srdce, ne pouze skrze naši  srdeční čakru, nýbrž  skrze onu holografickou bránu, jež je místem našeho vstupu do a výstupu ze všech dimenzí a vyšších frekvencí. Čím více splýváme s oním trojplamenem obsaženým v poháru našeho srdce, tím více frekvence lásky se může včlenit do fyzických buněk a umožní nám pojmout větší množství našeho 5D světla. Jsme nádhernými bateriemi, a když je naše baterie nabitá, jsme schopni vyzařovat své světlo do svého stinného Já a pohybovat se po své stezce vzestupu mnohem hladčeji. 
Jsme nekonečnými multi-dimenzionálními bytostmi  a “dráty” a spojení s 5D krystalickým tělem se stává “fyzičtějším”, neboť jsme nadále aktivováni zašifrovaným probouzením přitékajícím prostřednictvím světelných přenosů a aktualizací.
Zatímco se toto všechno děje, kráčíme mezi dvěma světy  3D a 5D. Během měsíce října a následujících měsíců tohoto roku budeme stále vídat ohromné změny, jež otřesou emocionálními připojeními, které nás vážou ke starým myšlenkovým vzorcům, přesvědčením, projekcím a strachům. Je to vzrušující, odvážné, a naše fyzické tělo neúnavně pracuje na tom, aby zůstalo sladěno se změnami či novým spolutvůrčím procesem, jenž je pro nás nyní dostupný. 
Jsme Mistry a jako takoví jsme se odedávna podíleli na vytváření naší reality prostřednictvím filtru našich přesvědčení a vlnového rozsahu naší  frekvence. Nový spolutvůrčí proces je prostě “zdokonalením” našeho elektrického vedení a našeho kosmického modrotisku. Pře-uspořádáváme onen proces a v následujících týdnech budeme v “proudu”, dá se říci, změn odeznívajících a proudících naší osobní a kolektivní zkušeností. 
Přirozeně, že jsme plni očekávání a cítíme vzrušení  ze svého  silnějšího duchovního světla, ale současně se naše fyzické tělo  svléká z toho “starého” a vytváří prostor novému. Tytéž příznaky vzestupu, o nichž jsme několikrát mluvili, jsou na našem fyzickém těle vnímatelné nadále, v závislosti na úrovni našeho zdraví a životní síly. Mnozí zažívají chřipkové příznaky a emocionální výkyvy.  Pokračují krátkodobé a dlouhodobější bolesti těla, bolesti hlavy, bolest v oblasti krku a vyčerpání jsou též běžné. Když svou energii pročišťují “staré” nemoci či zranění, prožíváme emocionální konstrukci, která byla v činnosti v té době, kdy jsme tento zážitek stvořili. 
Můžeme mít pocit, jako bychom vířili pozpátku, ale ve skutečnosti se pohybujeme kupředu světelnou rychlostí. Za náš nervový systém tahají vyšší frekvence a určitý pocit úzkosti nám může bránit v klidném spánku, což ovlivňuje regeneraci našich buněk a náš imunitní systém. 
Je životně důležité, abychom  poskytovali svým tělům palivo nezbytné pro obnovu a vyváženost.   Minerály jsou základem zářivého zdraví.  Uklidňují naše systémy a vytvářejí energetické stezičky k vyšší frekvenci. V současných energiích je snadné se cítit přetížen, a často je to volání, abychom něco začali dělat – fyzicky a energeticky. Potrava, kterou jíme, se k našim buňkám ani nepřiblíží, ale je “kompostována”  prospěšnými bakteriemi a trávicími enzymy. Trávení spotřebovává neuvěřitelné množství energie. Čím více je naše strava v důsledku dobrého trávení a vstřebávání  biologicky dostupná, tím větší elektrický náboj či světlo mají buňky ke svému omlazení a produkci energie. 

Vzhledem k tomu, že systém našich čaker s přicházejícími energickými aktualizacemi nadále posiluje a víří rychleji, náš endokrinní systém  této energii čelí přímo. Každá endokrinní žláza má odpovídající čakru a vlny energie či puls vyšší frekvence může vést k energetickému přetížení, než tělo nalezne svůj nový opěrný bod. Muži i ženy všeho věku v této době zažívají změny hormonálních hladin, někteří výrazněji než jiní.

Je důležité, abychom si v klidných chvílích zprostředkování či práce s energiemi vědomě pohybovali energií našimi čakrami a vysílali myšlenku “dokonalého  sladění” s naším endokrinním systémem.  To umožní  v průběhu tkaní našeho 3D a 5D krystalického světelného těla  další “most” a nový “spolutvůrčí proces”.  

Jak často ve svých zaměstnaných životech řekneme svému tělu “Miluji tě”? Víme, že je pro naše putování nádherným vozidlem, ale když tak rychle procházíme tolika aspekty naší cesty, můžeme zjevně zapomínat lásku ke svému tělu skutečně “procítit”. Spojíme-li se s holografickým světlem svého srdce a “cítíme-li” frekvenci lásky, můžeme hladce a efektivně vyvolat ve svých buňkách změnu. Náš vzestup je zažhnutím našich buněk ve světlo, a frekvence vzestupu je láskou v její nejvyšší transcendentní podobě. Veškerá škvára musí odpadnout a také odpadne,  což je vzrušující a zároveň náročné.

Elegantní úplněk “sklizně” 4. října  přinese vítané pocity pohody, navzdory fyzickým energetickým výzvám.  Zemětřesení, k nimž došlo minulý týden na jižní polokouli, též přispívají k neklidu, jenž cítí mnoho z nás, jelikož jsme důvěrně a odedávna propojeni s naší milovanou matkou Zemí. 

“Skliďme” tedy v tomto měsíci veškeré aspekty své cesty a oslavme v obřadu s ostatními onu podivuhodnou stezku, po níž pospolu kráčíme. Je snadné se cítit osaměle či bez spojení, a tím, že se budeme cítit podporováni druhými, učiníme velkou službu své osobní cestě a cestě kolektivu. 

Vždycky jsem měla velký zájem o astrologii a naše jedinečné spojení s planetami rodiny naší hvězdné setby, a o vliv, jenž mají planetární vyrovnání na zesílení energetických přenosů z Centrálního slunce. Každá planeta v horoskopech našeho zrození    podporuje naši cestu a nabízí pomoc a náhled do některých našich osobnostních rysů a vyjádření. 

Naše Země se připravuje na vzestup a každá planeta, která je s ní ve styku, taktéž zvyšuje svou frekvenci a světlo.  Dochází k alchymickému tanci mezi lidmi, planetami a krystalickými přenosy světla, jež budou během nadcházejících měsíců a let exponenciálně narůstat. 

Dar naší multi-dimenzionální přirozenosti spočívá v radosti z tohoto tance a neměli bychom “iluzi” našich 3D životů brát příliš vážně – což je něco, co já sama musím každodenně uvádět do rovnováhy!

Novoluní 17.10. bude znovu hledat naši osobní integritu a odpovědnost za naše myšlenky, slova, činy a jednání. Zasadíme-li semínka laskavé, něžné a trpělivé energie, obohatí to ještě více náš “nový” spolutvůrčí proces a napomůže zmírnit onen příval v mnoha aspektech našich každodenních životů. 

Před několika dny jsem si zde ve Viktorii zašla na komediální show, bylo moc příjemné se zasmát tak, až mne bolela bránice, zdánlivě neuvěřitelným způsobům našeho vzájemného spolužití. Smích a radost jsou nakažlivými energiemi, jež pozvedají ty nejtemnější části našich emocí a zneklidňujících zkušeností.  Cítit radost a vzrušení je naším dědičným právem, a začíná to u toho nejdůležitějšího vztahu, jenž kdy budeme mít – se sebou samými a svým srdcem. 

Užijte si nadcházející říjnové aktivity, cokoliv to pro vás může znamenat, a pořádně se životu zasmějte!

S láskyplným požehnáním ve službě,
Shala 
© Shala Mata 2009 

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

