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Následování cesty Svatého srdce

Milovaní mistři,  jelikož stále více z vaší staré reality bledne a vy postupujete hlouběji na neprozkoumané území, musíte se naučit důvěrovat a věřit, že se budoucnost vyvíjí dokonale bez ohledu na to, jak chaotické a ničivé se to někdy může zdát. Nejprve se musíte naučit věřit sami době, což může být tím nejtěžším krokem, neboť jste byli učeni, že ostatní jsou moudřejší než vy a vědí, co je pro vás nejlepší. Mohla to být pravda, když jste byli dětmi, nicméně nyní jste dospělí a před vámi leží zlatá příležitost: moudrost vesmíru je nyní dostupná a my z vyšších říší tu jsme ve velké síle, abychom vám pomohli dosáhnout  „Mistrovství sama sebe“ a znovu nabýt vašeho právoplatného postavení duchovní lidské bytosti.  Všichni z vás se nějakou formou ve většině svých inkarnací na Zemi vzdali své moci.  Podrobili jste se a zvykli si na to, co bylo nazváno „stavem stáda“,  díky čemuž jiní z pozice moci stanovovali pravidla, říkali vám, co máte dělat, a vy – ať se vám to líbilo nebo ne – jste je následovali, neboť to bylo bezpečnější, než odporovat a zkoušet vytyčit svůj vlastní směr.

Často jsme říkali, že vyjít z vlastní zóny pohodlí a struktur přesvědčení kolektivního vědomí je velice odvážný čin. Jít statečně kupředu, hledat a žít své vlastní pravdy, je prvním krokem k znovupřevzetí své vlastní moci. Pokud uvolníte okovy minulosti a dojdete k porozumění, že řídíte svou budoucnost, zahájíte proces probouzení se ke svému potenciálu coby mistr spolustvořitel. Jakmile získáte moudrost a začnete se těšit z pozitivních výsledků svých snah, začnete věřit sami sobě a svému úsudku. Vaše multi-senzorické vnímání se rozšíří a posílí, a naučíte se pohlížet na kladné i záporné výsledky svých rozhodnutí z vyššího úhlu pohledu, díky čemuž se naučíte činit rozhodnutí z úhlu pohledu svého srdce.

Víra je hlavním aspektem důvěry: víra v sebe sama a svůj úsudek, víra v ty okolo vás, kteří se ukázali jako důvěryhodní a čestní, víra v našeho Otce/Matku Boha, vesmírné zákony a v Boží modrotisk budoucnosti lidstva. Nemluvíme o slepé víře, neboť to je další způsob odevzdání vaší moci někomu jinému, jejich učení či pravidlům. Ve vašem hmotném světě je víra budována prostřednictvím činů a kladných výsledků, působením mysli přes filtr srdce. Srdce je magnetickým/přitažlivým vírem, stejně jako vyzařujícím, a je pravým zdrojem lidské síly. Ve vaší Svaté mysli jsou obsažena semínka myšlenek vaší minulosti i budoucnosti a je to váš osobní zdroj Boží vůle a síly od našeho nebeského Otce. Vaše myšlenková setba pro budoucnost musí zrát uvnitř Svatého srdce a Adamantinových částic Světla Stvořitele zažhnutých vaší láskou, a skrze váš čistý záměr a jednání je manifestována do světa forem. Hojnost všeho druhu je přirozenou manifestací, pokud jste harmonicky sladěni s Duchem a Božím plánem pro největší dobro všech.

Musíte se  naučit činnosti prostřednictvím intelektu  Svatého Srdce. Když upevňujete  spojení mezi svou Svatou  myslí a svým Svatým srdcem, začnete mít přístup k moudrosti Duše, svému Vyššímu Já  a k multidimenzionálním aspektům svého Já. Vaše duše, vaše Vyšší Já, vaši průvodci, ochránci a andělští pomocníci s vámi komunikují prostřednictvím vašeho Já Duše a vašeho Svatého Srdce. Šepot Ducha  v neprobuzeném člověku se stává mocným hlasem milující moudrosti a útěchy, neboť se probouzíte k síle a vznešenosti svého vlastního božství.

Mnoho drahých duší se ptá:  „Jak můžeme získat   lepší přístup k většímu množství  láskyplných vlastností Boží Matky a ženských aspektů Archandělů ?“ 

Vaše Svatá srdce začínají planout  a vy si uvědomujete, že je to láskyplná energie Boží Matky, která tak dlouho chyběla. Boží Matka – Bůh  a všechny oslnivé aspekty její Bytosti vám vždy byly dostupné, bez ohledu na to,  jakého dalšího Božího poslání a úkolu se mohla účastnit. Ona je stejně jako náš Bůh Otec všemocná a  všudypřítomná. 

Jestliže toužíte  zažít  více  lásky Boží Matky, jejích vlastností a předností,  předkládáme vám následující  návrh:

V meditativním stavu si představte nádhernou křišťálovou pyramidu vytvořenou v 5. dimenzi (vaše Vyšší Já určí vhodnou podúroveň pro vaši vlastní  Světelnou pyramidu Bohyně). Představte si uprostřed této pyramidy křišťálový stůl, zpod něhož plápolá Fialový plamen.  Nad stolem též visí jiskřící krystal křemene s dvěma zakončeními, jehož nejvyšší bod směřuje ven z vrcholu pyramidy. 

Umístěte okolo stolu několik křišťálových židlí a potom přidejte jakékoliv další předměty, které byste tu rádi měli. Toto je váš osobní výtvor a  můžete se představit cokoliv, co byste zde rádi měli, jelikož toto bude vaše svatyně, kam budete přicházet rozmlouvat s Boží Matkou a všemi  jejími podivuhodnými představitelkami.  Vskutku, je načase co nejplněji integrovat  aspekty a přednosti Boží Matky: Boží lásku, soucit, osvícení,  péči o rodinu, vděčnost, víru, naději a dobročinnost. Tyto nádherné Bytosti ženského aspektu Světla se k vám připojí ve vaší Pyramidě a  zanechají tam u vás aspekty své Esence, abyste s nimi mohli rozmlouvat v kterémkoliv okamžiku si budete přát. Vězte, že budou též do vaší éterické kopie, již zanecháte na onom křišťálovém stole, vyzařovat ty přednosti a vlastnosti, s nimiž si přejete se sjednotit. Jen pamatujte, že cokoliv vám bylo dáno, to musíte použít pro blaho všech,  abyste obdrželi více. To je neměnný  universální zákon.

Dali jsme vám některé z těchto afirmací již před lety; nicméně je vhodné, abychom vám předali  tyto afirmace nyní znovu.  Zatímco se nacházíte v Pyramidě Světla, zasvěcené Boží Matce a jejímu doprovodu, prohlašte slovy dle své volby či slovy následujícími:

Milovaná Boží Matko, prosím Tě, připoj se ke mně v mé Světelné pyramidě a věnuj mi dar  své požehnané milující energie, abych mohl/-a být naplněn/-a  slávou a silou Tvé Boží Esence.  Snažím se sjednotit s Tvou  vlídností  a Tvou silou ducha, být jejich představitelem a vyjadřovat  v mém každodenním životě Tvou  něžnou čistou lásku k čemukoliv  a ke všemu, s čím se setkám. Otevři brány mého Svatého srdce, aby Tvá čistá láska mohla planout skrze mne nyní a  navždy.

Žádám požehnanou  Paní Mary, Archanděla 5. paprsku, k níž cítím tak velkou blízkost, aby mne provázela a podpořila mne při mé výpravě za pravdou a tvůrčí silou. Já požaduji všechny dary vtištěné do mé duše  a do mé mozkové struktury, a s vděčností je projevuji  v jejich nejvyšší podobě k požehnání všech. Já Jsem nepřetržitě  veden/-a tak, abych  vytvářel/-a věci velkolepé nádhery k potěšení a k povzbuzení ostatních, aby i oni činili to samé.  Čerpám ze  Zákonů Tvoření a zasvěcuji svůj život službě lidstvu.

Vzývám krásnou Paní Faith (Víra), Archanděla 1. paprsku, aby mne inspirovala a vedla skrze neznámé území na cestě  vedoucí k osvícení. Půjdu vpřed v plné víře, s důvěrou a s vědomím, že jsem veden/-a svým Božím Já, a budu zářícím příkladem, viditelným pro všechny. Předvedu ostatním, že s odvahou a vírou se nemožné stává možným, a že   propuštěním toho zdánlivě spolehlivého a bezpečného v okamžiku, kdy jsem k tomu veden,   dosáhnu uspokojení a jsem požehnán/-a nevýslovným bohatstvím. Předvedu těm bojácným,  že  můžeme vystoupit na útes a vznášet se podél hvězd.

Vzývám Paní Konstance, Archanděla Spravedlnosti/ Pravdy, Archanděla 2. paprsku ,  aby mne naplnila touhou poznat a zažít skrytou moudrost věků. Jelikož získávám odpovídající znalosti a moudrost, a manifestuji je ve svém životě, nechť se stanu příkladem a šiřitelem vyšší pravdy, již budu sdílet se všemi, kdož hledají  Světlo.  Budu útěchou těm vystrašeným a inspirací pro ty, kteří  se cítí poraženi. Budu  příkladem statečnosti  pro nesmělá srdce a budu poskytovat  láskyplnou pomoc těm, kdo se necítí být hodni lásky. Budu ctít a naslouchat  vedení svého Ducha a budu kráčet cestou pravdy a lásky.

Vzývám paní Charity (Dobročinnost), Archanděla 3. paprsku: Já, který/-á jsem poznal/-a    nevědomost, slepý fanatismus a bezpráví, budu zářícím příkladem bezpodmínečné lásky a čistého záměru. Budu vždy usilovat o porozumění a odpuštění, neboť vím, že každá osoba je na své vlastní   posvátné cestě a musí se naučit svým vlastním lekcím, a to svým vlastním způsobem a ve svém vlastním čase. Požaduji čistotu svého Božího Já a ono zářivě svítí, viditelné pro všechny, aby mohli sdílet jeho teplo. Podělím se o své dary  hojnosti a budu  konat dobro prostřednictvím myšlenek, činů a skutků. Budu zosobňovat vlastnosti  porozumění, jasného vnímání a Boží moudrosti.

Vzývám soucitnou Paní Hope (Naděje), Archanděla 4. paprsku: Zosobním naději a inspiraci v mém chování, řeči a činech. Budu poskytovat  láskyplnou pomoc, kdekoliv jí bude třeba. Budu jemně   podněcovat a povzbuzovat tam, kde je zoufalství; budu říkat slova naděje, aby všichni mohli naslouchat.  Pouhou svou přítomností  přinesu útěchu a zanechám  za sebou  atmosféru míru a krásy.

Vzývám Paní Grace (Milost), Archanděla  6. paprsku,  aby mne naplnila svou nádhernou  září. Udělej mne prosím majákem  viditelným pro všechny, takže poznají, komu sloužím, neboť  užívám Světlo Ducha k uzdravování, útěše a inspiraci. Budu se slunit ve Světle její  záře a vytvářet auru  lásky tak oslnivou, že budou požehnáni všichni, s nimiž se setkám, a budou zaseta semínka přeměny a dají úrodu ve vhodný čas. Můj Duch je potěšen, neboť rozšiřuji působení svého  Láskyplného Světla.

Vzývám paní Ametystu, Archanděla 7. paprsku,  aby byla mou inspirací. Požaduji dar Fialového plamene přeměny, Boží  alchymistickou energii transformace a transmutace.   Přijmu výzvu být plným ztělesněním zdokonalené mužské a ženské energie, ukazujíce všem, co to znamená kráčet  v síle a stabilitě jako ztělesněná  láska a soucit. Já požaduji a oznamuji své Mistrovství právě NYNÍ!

Vzývám milovanou Mistryni Kwan Yin, aby do mne vlila svou  hojivou energii, lásku a soucit ze své podivuhodné přirozenosti.  Pomoz mi být vychovatelem všem, kteří hledají útěchu, naději a inspiraci. Dovol mi být Poslem hojivého Světla, díky jemuž dosáhnou celistvosti těla, mysli a Ducha.  Nechť jsou naplněni vyrovnaností, mírem a harmonií všichni, s nimiž se setkám a jimž pomáhám.

Vzývám Bohyni Svobody, aby mne osvobodila  od jakéhokoliv omezení, které mi brání v naplnění mého nejvyššího určení. Pod vedením svého Božího Já přijímám  plášť Bohem inspirovaného spolustvořitele,  a jdu vpřed s trvalou zárukou  úspěchu. Vím, že jsem učitelem nové, vynořující se  moudrosti a pravdy. Kéž nikdy nezaváhám vyjádřit svou pravdu a sdílet svou moudrost, pokud jsem k tomu veden/-a svým Duchem. Přijímám roli vlídného průvodce pro všechny ty, kteří jsou ke mně přivedeni .

Vzývám milující Bohyně Království dév a živlů, aby pokropily svou  zářící láskyplnou energií planetu Zemi ke zklidnění všech přírodních živlů a aby se k nám připojily v úsilí o uzdravení naší zraněné Matky Země. Já je ještě jednou naléhavě prosím, aby pracovaly ve shodě s námi  na  opětovném obnovení krásy a dokonalosti Země. Kéž se rozpomeneme, že  jsme správci Země a že říše zvířat, rostlin a minerálů byly svěřený do naší péče. Nechť kráčíme v míru  a v  harmonii a vzdáváme poctu všemu stvoření naší Matky/Otce Boha, od toho nejnižšího k nejvyššímu.

Afirmace :  Já si tímto  oblékám svůj zářící  plášť duchovního brnění a přijímám dary a odpovědnost Vzestupujícího  Mistra Spolustvoření. Já zasvěcuji svůj život a vše co je mé, slávě Boha/Bohyně / Všeho-co-je  a  uskutečnění nebe na Zemi.  A tak to je!

Milovaní, žádáme vás, abyste milovali sami sebe stejně,  jako  vás milujeme my.  Žádáme vás, abyste sami sobě  důvěřovali, že činíte správná rozhodnutí pod vedením  Ducha. Prosíme vás, abyste věřili v budoucnost a zajistili její rozvinutí v dokonalém pořádku  tím, že  zůstanete soustředěni v srdci a v Duši.

Mnozí z vás, kteří souhlasili vtělit nejvyšší možné množství výše-frekvenčních vzorců  Světla Stvořitele, se někdy potýkají s nepříjemnými příznaky a výkyvy nálad, ale i to přejde, neboť vaše tělo ze sebe uvolňuje více a více zaklíněných či negativních  energií.  Souhlasili jste s velmi odvážnou a nezištnou věcí a časem zdokonalíte fyzickou nádobu, zatímco se sjednotíte se svým Božím Já. To je něco, co nikdy předtím na Zemi nebylo provedeno,  a my vám vzdáváme čest  za vaši přítomnost mezi posly tohoto procesu.  Vy a vám podobní to velice ulehčujete těm, kteří vás následují.  Nechť vás zalévá záře Světla naší Matky/Otce  Boha. Vězte, že jste  bezmezně milováni.

JÁ JSEM Archanděl Michael a radostně vám přináším tyto pravdy.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K. a Laďka B.)
