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Otevírání cesty mezi vaší Svatou myslí a vaším Svatým srdcem
Milovaní Mistři, všichni děláte úžasný pokrok  při svém posunu hlouběji do procesu evoluce.  Nejen, že jste na duchovní úrovni své mysli a ve svém srdečním centru stále více uvědomělými, ale celé vaše fyzické tělo je v procesu rozsáhlé metamorfózy. Uvádíte ve zpětný chod vše, co bylo budováno po tisíce a tisíce pozemských let, což způsobuje mnoho stresu a námahy vašim tělesným vozítkům. O “příznacích transformace” toho již bylo řečeno mnoho, a všichni z vás některé z nich do té či oné míry zažívají. Čím rychlejší přechod, tím vědomější si musíte být signálů bolesti a nepohodlí, které vysílá “Elementál vašeho těla”. Sděluje vám, že je něco v nepořádku a je třeba reagovat.  

Doporučujeme vám opustit všeobecná přesvědčení kolektivního vědomí ohledně toho, jak by mělo vaše tělo vypadat a co musíte dělat, abyste byli atraktivní a přijatelní. Neposuzujte sebe ani ostatní podle obalu z masa, jenž je shránkou pro duši. Zaměřte se na naplňování svého Svatého srdečního centra zázračnou láskou/Světlem Stvořitele, a  když vaše fyzická nádoba splyne s tímto transformujícím elixírem a podělí se o přebytky s okolním světem, započne uvnitř vás přeměna, o niž usilujete, a též bude vyzařovat ven k ostatním jako vzácný dar. A pamatujte, vždy žádejte o ulehčení a milost. 

Budeme se věnovat několika vašim otázkám a budeme se snažit vám dát obsáhlejší informace o některých pojmech, které jsme v minulosti užili. 

Otázka: Jakou roli hraje potrava  v úrovni našeho vědomí?

Je mnohem důležitější, co vychází z vašich úst, než to, co požíváte, neboť milující srdce a pozitivní stav mysli může přeměnit nejjednodušší potravu ve zdravou hostinu. Po všechny věky existovaly mnohé teorie, pravidla a stanovy, týkající se vhodného či “svatého”  způsobu stravování. Nicméně, říkáme vám, nepřijímejte představu ostatních jako slovo boží či absolutní pravdu. Způsob stravování je velice individuální záležitost a každý by měl vzít v potaz svůj věk, zdravotní stav, své aktivity a osobní preference. Se vší pravděpodobností se vaše dieta také stane vytřibenější, jakmile pokročíte ve svém duchovním uvědomění a vaše vibrační vzorce budou jemněji naladěny. Pro někoho je, z nejrůznějších důvodů, maso důležitou částí stravy, a je to přijatelné. To, co způsobuje škodlivost vámi kupovaných masných produktů,  je negativní a drastický způsob výroby a umělá aditiva, která výrobky kontaminují. 

Všechno má v sobě životní sílu v různém stupni. Jak víte, ovoce, zelenina, ořechy a semena – to vše obsahuje energii životní síly. Rostlinná říše a některá vybraná zvířata, ryby a drůbež souhlasili s tím, že po určitou dobu budou poskytovat potravu říši lidí.  Bylo to nezbytné, když se lidstvo ponořilo do hustoty 3./4. dimenze a bylo odpojeno od prány či Elixíru života Hlavního Stvořitele, který proniká vyšší dimenze existence. Ve vašem nadcházejícím   evolučním cyklu dojde ke změně této dohody, neboť při vašem vývoji v jemnější duchovní/lidskou bytost, postupně začnete čerpat více výživy z vyššího zdroje. Nicméně, v současné době nejste k tomuto přechodu připraveni, a proto se nesnažte tento proces urychlit, neboť vaše tělesná plavidla ještě nejsou přichystána.

Je důležité se ve všem držet umírněnosti, milovaní, a jít střední cestou. Naslouchejte svému elementálnímu tělu a brzy se naučíte, co je pro vaše tělo prospěšné, a co nikoliv. Nikdo kromě vás neví, co je pro vás nejlepší, zvlášť, pokud následujete své vnitřní vedení  a našeptávání vašeho Vyššího Já.  Přidáte-li ještě lásku a vděčnost,  dodá to prospěšné vlastnosti všemu, co jíte nebo děláte.  Je na čase přijmout pravdu, že ne-moci jako artritida, bolesti zad a kloubů a selhání nejrůznějších orgánů  se s rostoucím věkem v těle nemusí manifestovat. Lidstvo je lapeno v systému přesvědčení kolektivního vědomí 3./4. dimenze, díky čemuž vaše základní témata z minulosti a nedokonalosti ve vaší rodové DNA způsobují manifestaci těchto příznaků, pokud u sebe připustíte pocity nemilovanosti, bezcennosti nebo pocity viny, studu či nelibost v jakékoliv podobě. Všechny tyto negativní energie jsou výsledkem hluboko v nitru uložených vzpomínek z vaší prastaré minulosti, které se vynořují na povrch, abyste je mohli jednou provždy propustit. Každá drahá duše byla během nespočetných životů, různými způsoby a do různé míry, vyloučena ze společnosti, mučena či dokonce zabita. Na každý pád, je čas uzdravit tyto bolestné vzpomínky na minulost a s naší pomocí je to možné. 

Pro mnohé z vás je obtížné ukázat jakoukoliv slabost a často jste ignorovali signály bolesti, které vaše tělo vysílalo, když jste na sebe tlačili až k bodu vyčerpání.  Začněte naslouchat svému elementálnímu tělu, a následujte své vnitřní vedení ohledně toho, co byste měli udělat, abyste se dostali do rovnováhy, a to uvnitř i navenek. Běžte do své soukromé Světelné pyramidy a položte se na křišťálový stůl. Požádejte, aby vaše těla, mentální/

emocionální a fyzické, byla uvedena do souladu, pro vaše nejvyšší dobro, když prohlásíte: “Buď vůle Tvá.” My se tam k vám připojíme, a tím, že spojíte svou vůli s vůlí Stvořitele, nám dáte svolení, abychom vás podpořili v procesu transformace. Pohleďte na Fialový plamen přeměny, jak okolo vás plane, uzdravuje, uvádí vše do rovnováhy, posiluje a zdokonaluje, zatímco vy se zvolna vracíte k harmonickému stavu Bytí. 

Pokud začnete sami sebe milovat a cítit se hodnotní, nebudete více pociťovat potřebu manifestovat ony nepříjemné tělesné příznaky. Jste Duchem v lidské podobě a své fyzické tělo a rodinné dědictví jste si vybrali proto, abyste vyprodukovali nesprávně zaměřené myšlenkové formy a energie, které je třeba změnit a uvést do rovnováhy. Myšlenky, jež pustíte do své mysli, jsou stejně důležité jako správně vyvážená strava, pití velkého množství čisté vody a procvičování vašeho fyzického těla. Vaše zdraví se zlepší, jestliže se naučíte zaměřovat jen na pozitivní myšlenky, namísto toho, abyste nechali ovládat svou mysl  těmi negativními.  Nemůžete přestat přemýšlet o tom, co vás napadne, ale můžete se ukáznit a sledovat své myšlenky a nahradit znepokojující myšlenky pozitivními afirmacemi. Tímto způsobem získáte kontrolu nad vibračními vzorci, které projektujete ven do svého aurického pole. Změňte své myšlenky a můžete změnit svět. Utvrzujte se v tom, že budete žít každý den co nejplněji a vzdávejte díky za všechny malé i velké dary a zázraky, které vás potkávají. Příležitostně udělejte přestávku mezi vdechem a výdechem, což je Bod ticha Stvoření, okamžik dokonalého naladění na Vše-co-je.  Buďte si vědomi, že tento vzácný okamžik je zaručen každému jednomu z vás, bez ohledu na fyzický věk. A vězte, že  - až přijde váš čas k odchodu - bude to, jako byste prošli dveřmi na to nejkrásnější místo vašich představ, a my tam na vás budeme čekat, abychom vás přivítali domů.

Otázka: Prosím, vysvětlete význam spojení “elementální tělo”.

Vaše elementální tělo je aspektem vašeho éterického těla. Když jste přišli na Zemi ve své krystalické podobě,  byly atributy a kvality Božího vědomí, jež jste měli ztělesnit, umístěny do vašeho fyzického systému čaker, což je něco jako sedm rozdílných center mysli.  Uvnitř vaší DNA a hluboko ve vědomí vašeho elementálního těla existoval návrh vašeho fyzického těla, které se po velice dlouhý časový úsek postupně rozvíjelo. Vaše elementální tělo je něčím, co by se dalo nazvat “střediskem centrálního řízení”,  které je součástí make-upu vašeho éterického těla. Éterické tělo se vztahuje k neviditelnému protějšku fyzické nádoby. Obsahuje Božský modrotisk pro vaše 3 nižší těla: fyzické, mentální a emocionální. Udržuje a revitalizuje tělesnou formu a řídí váš autonomní nervový systém, jenž zodpovídá za řízení a regulaci vašich vegetativních  tělesných funkcí, včetně funkce srdce a jiných orgánů, krevních cév, dýchacího ústrojí atd. Vědomí vašeho éterického a elementálního těla opravuje poškození ve fyzickém těle; nicméně, vaše myšlenky mají dramatický vliv na reakci vašeho elementálního/éterického těla. Éterické tělo mělo za úkol udržet vyšší  frekvenční vzorec než tělo pozemské. Nicméně se časem stalo přístupným vůči nevyváženým, negativním myšlenkovým formám mentálního a emocionálního těla. Ony nedokonalosti ovlivnily nejprve rozmanité vrstvy vašeho éterického těla, a poté postupně pronikly do vaší fyzické formy, což vedlo k manifestaci  nemocí, nákaz či invalidity. Dnes platí totéž: vaše éterické tělo je postupně uzdravováno a vraceno do stavu harmonie, a ony vyšší vyvážené frekvence, s nimiž se spojujete, budou nakonec vyzařovat do vašeho fyzického těla, léčit je a přeměňovat zpět do zářivého zdraví. Vaše éterické tělo, nebo též váš éterický dvojník, jak je někdy nazýváno,  s vámi zůstává, dokud nepřejdete na druhou stranu a neuvolníte svou fyzickou formu, a ta se pak postupně rozpadne a vrátí velkému Království dév/elementálů, odkud pochází.

Otázka: Vysvětlete, co myslíte pojmy “podvědomá - vědomá – supervědomá mysl”

Vaše podvědomá mysl je myšlenkový procesor, který bere doslova všechny nápady a představy, které necháváte prosakovat vaší myslí, zvláště ty, které přijímáte jako pravdu nebo které dále dodávají platnost vestavěným negativním přesvědčením, jež jste se rozhodli si přinést s sebou do současné inkarnace k vyřešení. Všechna vaše světská činnost, vaše zvyky a paměť jsou řízeny vaší podvědomou myslí. Afirmace, vizualizace a změna slovní zásoby jsou nejrychlejšími způsoby od- a přeprogramování vaší podvědomé mysli. Podvědomá mysl získává pokyny skrze opakování, rytmus a emoce. Podvědomá mysl jako počítač přehrává ze záznamu či vysílá impulzy, které přijímá. Je zaujatá a neposuzuje. 

Vaše vědomá mysl je trvale ovlivňována vaší podvědomou myslí a je směsí všech vašich minulých zkušeností ve vašem současném životě, stejně jako části z kolektivního vědomí lidstva, kterou jste - na základě svého souhlasu - přinesli s sebou k napravení. Každá duše přišla do tohoto života čistá a nevinná. Avšak, všichni z vás též s sebou přinesli  ve své podvědomé mysli a ve své DNA určité množství “nevyvážených vibračních vzorců”, které jste si vytvořili během mnoha svých minulých životů, zatímco jiné byly vytvořeny prostřednictvím vámi vybrané rodové linie. Toto bylo ve starých učeních nazváno “prvotním hříchem”. Nyní to znáte pod pojmem karma a víte, že zažíváte lekce obsažené v nápravě a uzdravování oné nerovnováhy na základě své volby. Vaše vědomá mysl obsahuje to, co jste přijali jako platné a skutečné, ať již v pozitivním či negativním smyslu. Vaše vědomá mysl uchovává vámi získané znalosti a zkušenosti a je částečně, v tom či onom rozsahu, ovlivněna a řízena impulzy, přesvědčeními, závislostmi a kolektivním vědomím lidstva prostřednictvím vaší podvědomé mysli. Ti, kdož uvízli v iluzi hustoty 3./4. dimenze, mají  neměnná, proti změnám odolná přesvědčení. Zatímco se vyvíjíte na cestě osvícení, postupně se spojujete se svým Vyšším Já a rozšířeným vědomím Já vaší duše, které obsahuje moudrost toho, co bylo označeno jako super-vědomá mysl či harmonické kolektivní vědomí vyšších sfér. 

Jakmile začnete vyrovnávat a harmonizovat fyzický systém čaker a vaše Já duše a Vyšší Já splynou ve středu vašeho Svatého srdce, začíná proces napojování na vaši super-vědomou mysl. Tehdy zahajujete proces přístupu k vyšším pravdám galaktického a kosmického vědomí. Když čistíte všechny staré nemoderní, negativní a omezující koncepty, je vaše podvědomá mysl přeprogramována, abyste měli rychlý přístup k jakýmkoliv sebe-omezujícím myšlenkám a mohli je hbitě pozměnit.  Vaše vědomá mysl prochází procesem znovu-  sjednocování pravé a levé hemisféry, abyste mohli stejně využívat  lineární, konkrétní, analytické, navenek orientované schopnosti levé hemisféry, spolu s tvůrčími, intuitivními, abstraktními schopnostmi pravé hemisféry vaší mozkové struktury. 

Až tento proces dosáhne určité úrovně znovusjednocení, získáte přístup  k něčemu, co my nazýváme “Světelnými balíčky moudrosti”, uloženým ve vyšších frekvenčních úrovních struktury vašeho mozku.  Jak jsme vysvětlili v minulých poselstvích, nacházejí se tam světelné membrány, jež jsou nyní rozpouštěny, abyste mohli získat přistup do vaší Svaté mysli. Existuje cesta od vaší Svaté mysli k vašemu Svatému srdci, a když dojde k tomuto znovusjednocení, jste na dobré cestě k ovládnutí sebe sama a otevře se vám celý nový svět možností. Vaše Svatá mysl “přesvítí” vaši emociální povahu a vaše Svaté srdce přesvítí vaši mentální přirozenost, jakmile se vrátíte ke sjednocenému vědomí sebeovládání. 

Nadcházející roky mohou být těmi nejvice vzrušujícími, nejvíce naplňujícími léty vašeho života, jestliže se začnete napojovat na vaši Svatou mysl skrze své Svaté srdce.  Vyvinuli jste báječné dary a vlastnosti, nicméně, musíte vědomě začít k těmto darům přistupovat  a vnášet je do svého uvědomění. Dovolte si vytvořit představu dokonalého světa, který byste rádi stvořili, a poté následujte našeptávání své duše a  podnikněte kroky nezbytné pro manifestaci vašich snů.

Prostřednictvím vysílání lásky a harmonie se můžete stát zářným příkladem těm okolo vás. Vizualizujte sami sebe obklopené přeměňujícím Fialově modrým plamenem transmutace a promítněte to ven do světa hmoty.  Nacházíte se uprostřed iniciačního procesu, nezbytného pro to, abyste se stali mistry spolutvoření na Zemi. Během svého putování každou lekcí a chápání hodnoty poučení z ní si buďte vědomi toho, že onu situaci již nebudete muset nikdy znovu zažít. Pohlížejte na každou nepřízeň osodu jako na semínko příležitosti. Zavolejte Mistry a nás z Andělských říší. Jsme vždy nablízku, jen zašeptejte naše jména a odpovíme. Jste nesmírně milováni.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
