Poselství od Archanděla Michaela
květen 2007 * LM-5-2007

Prostřednictvím Ronny Herman,   http://www.ronnastar.com
Je věk rozšířeného vědomí
Milovaní mistři,  zatímco zdoláváte zpáteční cestu do říší existence vy vyšších dimenzích známou jako Řeka Světla/života, vibrační vzorce uvnitř a okolo vás procházejí neustálými změnami. To vyústilo ve stále narůstající rozpínání vědomí, díky čemuž jsou filtry, skrze které pohlížíte na svou skutečnost, a taktéž skladba přesvědčení, jež jste okolo sebe vybudovali, postupně nahrazovány vyššími, více posilujícími pravdami. Svět, jenž jste stvořili a ti, s nimiž přicházíte do styku, budou pokaždé zrcadlit přesvědčení a očekávání, která jste přijali za svou pravdu. 

V bolestné či vysilující situaci  vždy existují pokřivená či neharmonická přesvědčení a vazby, která vás udržují uvězněné ve falešné, iluzorní realitě. Přesvědčení ovládající každodenně mnohá vaše jednání a reakce se pozvolna rozpouštějí a jsou nahrazovány  posilujícími aspekty, jež vy postupně přijímáte za svou novou verzi /vizi/ reality. Procházíte procesem rozpínání  vědomí sebe sama a rozvíjíte si soustředěnější, mnohem hlubší uvědomování si  těch, s nimiž jednáte, a též oněch říší, nacházejících se mimo vaši současnou schopnost vidění. Často jste slyšeli, že „vše je jen iluze“. To neznamená, že by všechno stvořené na fyzické úrovni nebylo pevné, nemělo strukturu či nebylo opravdové. Ani to neznamená, že vyšší sféry jsou „iluzorní“ a nemají žádné hmatatelné uspořádání či vymezení. Každá úroveň existence v tomto vesmíru je pro své obyvatele tak reálná, jako je pro vás váš pozemský domov. Stvořitel a jeho všezahrnující vliv jsou skutečné, stejně jako my. 

Iluzí je vaše vnímání světa, skutečnost, na kterou pohlížíte skrze filtry své vlastní výroby: přesvědčení, uzpořádání, tabu a omezení, jež jste zakódovali do své podvědomé mysli a přijali jako svou pravdu. Každý pohlíží na svět a každodenní události přes závoj svých vlastních přesvědčení a úroveň svého uvědomění. Proto se mnozí dívají skrze filtr negativity, zatímco osvícené duše život zakoušejí skrze filtr lásky a neposuzování.

V těchto časech zrychlené transformace prožíváte velké změny uvnitř a navenek. Membrány mezi vaší podvědomou, vědomou a supervědomou myslí slábnou. Tím vám dovolují přistoupit k oněm subjektivním, sebe-omezujícím informacím, které potřebujete uvolnit, a k těm deformovaným představám,  jež je třeba uzdravit, abyste mohli obnovit vnitřní rovnováhu  zatímco se snažíte opět dosáhnout mistrovství nad sebou samým.

Pravá a levá hemisféra vašeho mozku, stejně jako matrice vašeho podvědomí, vědomí a supervědomí, procházejí procesem propojování a návratu k jednotnému stavu super- či makrovědomí. Mnoha způsoby se dá úsloví “jak bylo v počátcích, tak to bude znovu” aplikovat i na transformační proces, kterým nyní lidstvo prochází.

Každé pozorování prostřednictvím fyzických smyslů, jež na vás udělá dojem, a stejně tak každá akce, interakce a reakce,  jsou automaticky přenášeny a zaznamenávány v podvědomé mysli. Opět zdůrazňujeme, že vaše podvědomá mysl je subjektivní a bere každou myšlenku či zkušenost doslovně a  je podle toho ovlivněna vaší individuální zaujatostí.  Podvědomá mysl  bude nadále znovu a znovu přehrávat “staré myšlenkové vzorce a stavy”  a reagovat na ně, dokud nedojde k rozpuštění a přeprogramování chybných přesvědčení.

Váš tří/čtyřdimenzionální svět je nahodilý a chaotický, zatímco časoprostorové kontinuum  od vyšší 4. dimenze dále je mnohem pružnější a  pohyblivější. Jakmile integrujete vibrační vzorce vyšší dimenze, všechno neslučitelné je vyneseno na povrch k vyřešení, což vede k větší moudrosti. Co se týká těch, kteří si rozvinuli svůj “vnitřní zrak”, ti vědí, že myšlenky jsou hmotnými věcmi. Jsou si vědomi, že  kvalita či frekvenční vzorce myšlenky určují její barvu, zatímco povaha emoce určuje tvar, jaký na sebe vezme.  Čím soustředěnější a detailnější myšlenka je, tím jasnější je její obrys. Myšlenky nízké frekvenční úrovně jsou tmavé, blátivé a znetvořené, zatímco vyšší oktáva myšlenek, naplněných láskou, je mnohem jemnější a zářivější. Musíte přijmout fakt, že vaše myšlenky mají podstatu a že vskutku mají účinek na vás a svět okolo vás. Musíte být ochotni prozkoumat  předsudky ohledně souhrnu tradic, struktur a mezí ve vašem životě, a musíte propustit nebo přeměnit ta přesvědčení, která vás udržují ve strukturálních omezeních, jež jste na sebe sami uvalili. Uvolňování připoutaností, zastaralých zvyků a představ je průběžným procesem a vyžaduje trvalou bdělost a aktualizaci. Jsme si vědomi toho, že jste si okolo sebe postavili “zóny pohody”, za jejichž rozsah se jen těžko dostáváte, i když jsou nepříjemné a omezující. Ale přesně toto musíte učinit, milovaní, pokud se máte rozpínat a stát se mistry Světla, jak bylo zamýšleno. 

“Propouštění” je osvobozující a dává vám onu sílu pro expanzi vašeho vědomí a vašeho světa. Čím vyššími se vaše vibrační vzorce stanou, tím pohyblivější budou omezení okolo vás. Nepřipoutávejte se ke “strukturám života”, jež jste kolem sebe vybudovali. Musíte si uvědomit, že změna je nedílnou součástí růstu. Každý den děláte rozhodnutí a volby, a očekává se od vás, jako budoucího mistra, že budete vždy usilovat o volbu nejvyšší. Hranice vašeho “spektra duality” se zúží a kyvadlo výběru se bude pohupovat v mnohem menším rozsahu napravo a nalevo od “středu”. Výsledně se rozšíří vaše vnímání a  vědomé uvědomění a bude exponenciálně pozvednuto. “Mistr vždy následuje tu úzkou stezku” – to je velice stará pravda, která stále platí. Musíte pořád hledat svou nejvyšší pravdu, a pak ji dle svých nejlepších schopností žít.

NAUČIT SE FUNGOVAT Z VNITŘKU SVATÉHO SRDCE A MYSLI:

1. V negativní situaci vždy hledejte a identifikujte onu výzvu.

2. Vždy se ptejte sami sebe: “Kam v tomto obraze zapadám?”

3. Jde o spornou záležitost nebo je to jen “situace jako příležitost  pro větší porozumění a růst?”

4. Pamatujte si, že problém nikdy nelze vyřešit na té vibrační úrovni, na jaké vznikl.

5. Odpovědi na každou situaci se získají rozšířením vašeho vědomí.

6. Zeptejte se sami sebe: “Čí je ten problém?”

7. Pokud je to váš problém, jak ho chcete řešit?

8. Pokud váš není, dovolíte, aby se vaším stal?

9. Pokud nejde o váš problém, jste ochotni hledat pro onu situaci vnitřní porozumění, a pak jí/mu požehnat a propustit ji?

10. Jsou doby, kdy je přiměřené být pozorovatelem a nechat ty okolo vás, aby řešili své vlastní problémy. Nemusíte se vždy v negativní situaci angažovat.

Zpočátku bude stále docházet k boji o nadřazenost mezi tělem touhy Ega a duší. Pro ty, jenž uvízli v iluzi světa 3/4D, je “vladařem” Ego. Volby jsou často činěny prostřednictvím podvědomé mysli ovlivněné špatnými vstupními informacemi a předsudky odvozenými s bolestných zkušeností minulých životů. Proto vás žádáme, abyste se stali pozorovateli a sledovali své životní zážitku z vyšší úrovně vědomé uvědomělosti. Trpělivost se sebou samým a s ostatními a ochota být pozorovatelem procesu často vede k  hladkému vyřešení  ve prospěch všech. V konfliktu vždy usilujte o vyrovnaný výsledek, jenž je prospěšný pro všechny strany. Pamatujte, někdy je láskyplné přijetí tím nejharmoničtějším řešením. Nicméně, vyhýbání se či popření náročných situací způsobí  potíže, a ty se budou zvětšovat a nabírat na intenzitě, dokud se k nim nepostavíte čelem a nevyřešíte je.

Je důležité, abyste si uvědomili, že existuje uspořádaná posloupnost Kosmických cyklů Tvoření definující a zdůrazňující velkou různorodost “Božích vyjádření”.  Proto je tedy důležité, abyste se naučili přizpůsobovat  “změnám doby” a plout s nimi, odkládat ona restriktivní, omezující přesvědčení  vaší tří- a čtyřdimenzionální reality, zatímco získáváte moudrost, hledáte vyšší pravdy a přibližujete se svému původnímu “stavu Božství”.

Nacházíme se uprostřed jednoho z nejvýznamějších cyklů transformace, jaký kdy tento vesmír zažil.  Nicméně je důležité, abyste si uvědomovali, že na Zemi již byla spousta malých cyklů změn, a každý z vás ony transformační časy tím či oním způsobem zažíval.

· ŽIDOVSTVÍ bylo ovlivněno 5. Paprskem hmotné vědy a znalostí: Mentální rovina.
· KŘESŤANSTVÍ bylo ovlivněno 6. Paprskem oddanosti, idealismu, uctívání, soucitu, odpuštění a milosti: Astrální rovina.
· Přicházející Sedmá základní rasa bude vysoce vyvinutá a duchovně naladěná, a bude pod vlivem 7. paprsku transformace, svobody, vykoupení, očisty, obřadu a organizace. Na každého a všechno na Zemi bude působit záření 7. Paprsku, Fialový plamen přeměny. Mnoho ze starých zastaralých učení je odkládáno, jelikož rozvíjíte svou moudrost a pozvedáváte své vibrační vzorce. Na lásce založená a posilující náboženská přesvědčení budou zachována, zatímco na strachu založený systém nadvlády založené bude vyřazen. Během přechodu do věku osvícenosti jsou to právě přeživší náboženská vyznání tím, kdo je ochodem rozšiřovat svou filosofii a včlenit vyšší pravdy Stvořitele.

· Nové cykly “Bytí” jsou  započaty skrze ochotu ke změně a mohou být postupně přijímány s lehkostí a půvabem. Nicméně, u těch, kdož odolávají, k tomu bude docházet prostřednictvím konfliktů. Hodně záleží na vaší schopnosti přivolat, reagovat a pojmout /nebo odmítnout/ jemnější energie známé jako “vyšší pravda”, a poté je vysílat. Vaše Duše a Vyšší Já si pamatuje důvod, proč jste si vybrali zažít a vyjádřit bolestné situace; ne za trest, ale kvůli vyřešení. – Je životně důležité, abyste usilovali o posílení svého práva na sebeurčení a své touhy po naplnění. Musíte se ve vývoji přejít ze služby Egu ke službě Duši. Vaše Duše je tou částí vás, jenž je propojena s „Vesmírným celkem“.  K soucitu se dostanete buď těžkou cestou skrze bolest a utrpení /poháněno Egem/ nebo prostřednictvím cesty lehčí, skrze své Vyšší Já a Boží paprsek /řízeno Duší/.
· SOLÁRNÍ OHEŇ: Nic nemůže utéci před vyzařováním a magnetickým vlivem zředěného Světla Stvořitele/Adamantinovým částicím, které nyní prostupují tímto vesmírem, galaxií, slunečním systémem, Zemí a lidstvem. Čakry jsou jako elektromagnetické baterie uvnitř těla. Vibrace elektromagnetických kmitočtů komunikují s mnoha úrovněmi vědomí. Musíte být v harmonii a naladěni na vibrační frekvence, abyste je mohli integrovat. Vyšší frekvence Světla/myšlenky/zvuku vibrují vaší krví, vašimi buňkami, orgány, kostmi, svaly a tkáněmi, zvyšují váš pocit pohody. Nižší frekvence lidstva omezují proud životadárné energie a zesilují hustotu ve vašem čtyřstupňovém systému nižších těl. Vaše krev nese genetické kódy vaší pozemské rodové linie a – což je důležitější – vašeho kosmického rodokmenu a dědictví.

Moji milovaní světlonoši, prosíme vás, abyste pohlíželi na každou zkoušku a výzvu jako na příležitost k uvolnění zastaralých myšlenek a vibračních vzorců, které již dávno neslouží vašemu nejvyššímu dobru. Zapřísaháme vás, abyste viděli své životní zkušenosti skrze filtry svého Svatého srdce/mysli a plnili je svou láskou, než je vyzáříte ven do světa a lidstvu. Všichni se účastníme tohoto kosmického tance evoluce a spolu zvítězíme.

JÁ JSEM Archanděl Michael a přináším vám tyto pravdy.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
