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Jste připraveni?

Milovaní Mistři, je to již nějaký čas od té doby, kdy jsme mluvili o Světelných městech ve vyšších říších a zázračném daru, který byl dán lidstvu k dispozici. Všimli jsme si, že mnoho z vás je aktivně zapojeno, v rámci vaší pozemské mise,  do ukotvování Světla Stvořitele /Adamantinových částic/ uvnitř sebe, do krystalické mřížky Země, a pak volného vyzařování přebytku ven do světa.  Nicméně, ačkoliv se hojně vyskytuje nespokojenost, strach a zlost, většina lidstva stále není připravena přijmout skutečnost, že dochází ke změnám ve všech oblastech života na Zemi  a že čas je podstatný.  Masy jsou stále v popření a odporují změnám, a většina je neschopná vstřebat to, co vnímají jako za vlasy přitažené, tedy radikální učení přicházejícího věku Osvícení. Znovu a znovu jsme vám opakovali, že jste přenašeči, sběrnými nádržemi, lidskými nádobami, do nichž a skrze něž musí v budoucnu protékat  zjemnělé frekvence, aby byly ukotveny na Zemi a zpřístupněny všem pozemským stvořením.  Proto je tak důležité, abyste vyvažovali a harmonizovali své osobní frekvenční vzorce a vrátili se do svého středu, abyste mohli “ubytovat” co nejvyšší množství krystalického Ohně života/lásky. 

Pokud si vzpomenete, před nějakou dobou jsme vysvětlovali,  jak – když Země byla utvářena a připravována pro lidské osídlení – byly hluboko do Země implantovány ohromné krystalické sloupy Živoucího Světla, které též dosahovaly vysoko do nebes nad terénem. Tyto vnímající sloupy, které obklopily svět, byly přijímači a vysílači posvátných geometrických kódů Světla z Velkého centrálního Slunce, a energetické kódy/frekvence Země pak byly vyzařovány zpět do vyšších sfér, aby ony velké Bytosti Světla mohly sledovat pokrok Země a lidstva. Tyto velkolepé pilíře Světla byly též použity k modifikaci a zjemnění Božského modrotisku a frekvencí Světla, které byly posílány na Zemi a celým mřížkovým systémem. Jakmile Země upadla do hustoty 3./4. dimenze, došlo k dramatickému nárůstu kataklyzmat, kdy ony velké pilíře byly rozbity, roztříštěny a pohřbeny hluboko pod zemí. Zbývá jen pár z těchto velkolepých strážců, nicméně ty jsou zamaskovány pokrývkou rostlinstva nebo vrstvami půdy a balvanů.  Většina ze zázračných krystalických přátel, kteří se k vám vracejí v průběhu tohoto zázračného věku transformace, je fragmenty oněch velkých pilířů. Připadá vám zvláštní,  že se pro vás staly tak vzácnými, když vám pomáhají znovu získat některé z podivuhodných vzpomínek na vaši prastarou minulost a vytvořit vizi vašeho domova uprostřed hvězd? 

Mnoho z vás pilně zakotvilo ony kameny, jak jsme vás instruovali v souvislosti s informací o tom, jak navštívit Město Světla ve vaší blízkosti, a jak se napojit na vibrační frekvence 5. a 6. dimenze za účelem zahájení průtoku Adamantinových částic do vaší éterické “nádoby” ve vaší pyramidě v 5. dimenzi a dolů do vašeho pozemského fyzického těla. Též jsme vysvětlili, jak můžete pro nejvyšší blaho všech  přenést díl těchto částic Světla do světové pyramidy ve vyšší dimenzi a také věnovat část kterékoliv jiné pyramidě, kterou jste vytvořili či vytvořit pomáhali. Celé vysvětlení a postup vytvoření byly již poskytnuty v minulosti. 

Je na čase vám dát detailnější vysvětlení ohledně ukotvujících kamenů Vzestupu,  a proč jsou tak důležité. Ony dva čisté krystaly představují krystalické Ohnivé Světlo Stvořitele nebo též Adamantinové částice, jak jsme je pojmenovali pro účely nadcházející éry. Protože není proveditelné nahradit ony ohromné strážné sloupy z krystalu po celé Zemi, tyto kameny splní stejnou funkci jako přijímače a vysílače ve spolupráci s každým z vás v roli vybroušené, vědomé sběrné nádoby Světla. Ty dva malé ametysty přitáhnou Fialový plamen transformace ze Sedmého paprsku a budou ho vyzařovat dolů do mnoha úrovní Země, čímž aktivují  ohromné shluky krystalů a étericky uzavřené sály Fialového plamene, které byly strategicky umístěny okolo Země a čekaly na vhodný čas, aby ožil a zahájil povznášející, transformační proces uvnitř struktury Země.  To též urychlí průběh aktivace systému krystalické mřížky, jež obklopuje Zemi, a tato zase bude dále urychlovat proces Vzestoupení pro Zemi a lidstvo. 

Pokud chcete, vizualizujte si zaměřený paprsek Světla, jenž svítí dolů ze Světelného města ve vaší oblasti přímo do vašeho osobního kamene vzestupu,  ve formaci diamantového vzoru, a pak dolů do jádra Země. Bude tím urychlen i průběh ukotvení krystalické mřížky ve vašem bezprostředním okolí, a nakonec vyústí ve vytvoření posvátného prostoru krásy a harmonie, kde vládne mír a klid. Jakmile jste aktivovali svůj Světelný sloup Vzestupu skrze svou osobní pyramidu v 5D, přichází čas, kdy síla vaší magnetické rezonance přitahuje a ukotvuje Světelný sloup Vzestupu v systému krystalické mřížky prostřednictvím diamantového vzorce vašeho zakopaného kamene vzestupu. Provedením tohoto začnete vyzařovat více a více tohoto transformujícího Světla do nitra Země a ven do vašeho okolí. 

Abychom osvěžili vaši paměť a připomněli vám obzvláštní důležitost toho, že se stanete nosičem Světla Stvořitele, zopakujeme v krátkém výtahu něco z minulého poselství: 

Portály jsou nyní otevřené, ale musíte vstát a vstoupit, neboť tento velký dar zářivého Světla je přístupný jen těm, kteří pevně následují stezku Vzestupu a jsou způsobilí k pokřtění v Živoucím Světle nového Stvoření.  Klíč ke každé svatyni vyšší dimenze je vibrační, každý další  čistší a znamenitější, než ten předchozí. Pokud jste během posledních let četli naše poselství a pokusili se integrovat alespoň malou část našeho učení, jste připraveni stát se součástí této velkolepé mise a vstoupit do Města Světla. 

Jestliže stále máte pochybnosti, běžte do své pyramidy Světla a uvnitř ní se položte na křišťálový stůl. Požádejte své andělské přátele, aby vás podpořili při harmonizaci vašich frekvenčních vzorců vně i uvnitř, a pak si v meditativním stavu, s čistým záměrem, vizualizujte spirálu Světla v podobě dvojité šroubovice.  Představte si sebe, jak jste zvedáni vzhůru spirálou vpravo, a dovolte svému Vyššímu Já, aby řídilo vaše putování do Města Světla. Neklaďte pro svou cestu žádné podmínky, ani neočekávejte určitý výsledek. Nechte Ducha, ať je vaším průvodcem, a nesejdete z cesty. Budete naplněni přiměřeným množstvím Světla Stvořitele  - tolik, kolik dokážete integrovat, zpracovat a přenést ven do světa. Ne méně, ne více. 

Postupně se vy, vzestupující  Hvězdné sémě nového Stvoření, budete pohybovat dále a dále do vnitřní svatyně Světla, zatímco s sebou zpět na Zemi přinášíte více a více zjemněného Ohnivého Světla Stvořitele a Boží diagram budoucnosti. Pamatujte, milovaní, že mnoha způsoby sázíte semínka vzestupu pro lidstvo a Zemi. Jak již bylo mnohokrát řečeno: “Jak vy jste pozvednuti, tak je i Země a všechno její obyvatelstvo.” 

Naši drazí, jsme si vědomi, že nynější časy jsou dobou velkého stresu a závažných změn. Je důležitější než kdy jindy, abyste se nenechali stahovat dolů spirálou strachu a negativity, která je budována v rámci kolektivního vědomí lidstva. Musíte být vytrvalí ve svém soustředění  a zaměření na svou osobní vizi budoucnosti. Nedovolte ostatním, aby vám bránili ve vaší cestě skrze falešný smysl pro povinnost a skrze stará pouta, která vás vážou k iluzi 3./4. dimenze. Slibte si, že od tohoto okamžiku dále budete dělat jen to, co vás baví a co vám přináší pocit uspokojení, neboť právě v tom leží vaše  poslání a můžete tak nejlépe sloužit. Jestliže vnesete do svého života více radost, ostatní si toho všimnou a začnou váš příklad následovat, a jak budete více a více aktivovat tento zdroj vnitřní síly, odstartuje u ostatních to, co je třeba, aby otevřeli svá srdeční centra a zahájili proces Vzestoupení. Můžete se stát katalyzátorem, jenž pomůže těm ve vaší sféře vlivu rychleji projít procesem léčení emocionálních zranění, a svými moudrými slovy je můžete inspirovat, aby se obrátili do nitra a začali naslouchat narážkám Ducha.

Buďte si vědomi, že při vašem putování po spirále Vzestupu mohou do vašeho života přijít lidé, kteří se pokusí vás odvrátit od vaší cesty, a že někoho možná necháte za sebou, až se budete nořit hlouběji do komplexnosti osvícení. Ačkoliv vy se učíte lekcím, které jsou vám předkládány, a jste připraveni pokročit  ke Světlu, mnozí okolo vás uvíznou v iluzi neharmonických nižších dimenzí. Nesuďte. Žehnejte jim a dovolte jim následovat jejich vlastní cestu, ale nenechávejte je bránit vám v té vaší. Ti, co jsou jako vy, jsou předvojem, ti dost stateční, aby opustili  všeobecná přesvědčení a omezené kolektivní vědomí 3./4. dimenze.  Dovolte oněm vizím, jež občas zaplní vaše vědomí, aby vystoupily do popředí, a povolte sami sobě promlouvat oněmi slovy moudrosti, která často plují vaší myslí. Nacházíte se v procesu otevírání vaší Svaté mysli,  jenž je vaší vlastní kosmickou knihovnou, kde je uloženo obrovské jmění v informacích, znalostech a prastarých vzpomínkách.

Musíte si pamatovat, že za ony dlouhé minulé věky byla téměř každá duše narozená na pozemské pláni chycena do systému přesvědčení kolektivního vědomí 3./4. dimenze, díky čemuž základní témata z minulosti a nedokonalosti v  rodové DNA způsobily manifestaci mnoha příznaků, kdykoliv si duše dovolily cítit se nemilovány, bezcenné, nebo cítili vinu, stud či nelibost v jakékoliv podobě. Během současné doby transformace nebude Světlo Věčného života upíráno. Noří se do nejhlubších ložisek negativity ve vašich mnoha tělech, a když tyto nesprávně kvalifikované myšlenkové formy vyplují na povrch, mohou způsobit velké nepohodlí v různých směrech, jelikož byly součástí vašeho fyzického make-up po velmi dlouhou dobu. Možná se snadno nevzdají svého držení, milovaní, ale musíte vytrvat. Když se setkají síly Světla a stínu, je Světlo vždy definitivním vítězem. Tak neztrácejte odvahu, neboť při svém cestě hlouběji a hlouběji do svého nitra dostáváte přiležitost, jednou provždy odevzdat do Světla všechny frekvence disharmonické povahy, které neslouží vašemu nejvyššímu blahu.  Proces transformace exponenciálně zrychluje, nicméně bude snazší pro ty z vás, kteří se aktivně účastní svého osobního procesu vzestupu. Pamatujte – stále žádejte o ulehčení a milost.

Mí věrní bojovníci, jste připraveni vykročit a přijmout konečnou fázi vašeho pozemského poslání? Neboť v těchto rozhodujících časech jste potřební jako přenašeče a vysílače oné vytříbené energie k pomoci lidstvu a Zemi během této důležité doby přechodu. Proto jsem znovu svolal své legie a dávám o sobě vědět těm z vás, kteří souhlasili s přijetím důležité role ve velkém dramatu, které se nyní rozvíjí na Zemi.  Jestliže se – až k přetečení - naplníte elixírem lásky/Světla Stvořitele,  rozšíří se okruh vašeho vlivu. Nejprve budete transformováni vy, a poté ti ve vašem bezprostředním okolí, a následně to bude vyzařovat dále a dále do světa. Pokud necháte své Vyšší Já, aby vás vedlo, a stanete se vnitřně celistvějšími, bude vás napadat více a více inspirovaných myšlenek. Existuje mnoho cest, jak se Duch může skrze vás manifestovat, nechte tomu přirozený průběh, mí drazí. Naše Matka/Otec/Bůh  a celá společnost vyšších sfér je zde, aby vás podpořila, dodala vám odvahu a bezpodmínečně vás milovala.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
