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"CESTA K NÁVRATU JE  PŘIPRAVENA“ 


Milovaní mistři, vaše znalosti o fungování vesmíru za poslední dekádu vašeho času skokově vzrostly. Mnohem víc z vás, než bychom byli považovali za možné, integruje a žije učení moudrosti, které bylo zpřístupněna masám. Předčili jste naše největší očekávání a hbitě si oblékáte své světelné pláště v přípravě na svůj evoluční vzestup do vyšších úrovní existence. 

I když jsou nedílnou součástí vaší existence ve 3./4. dimenzi chaos a dualita, ve Vesmírném mistrovském plánu je řád a plán, a vy jste nebyli jako spolustvořitelé vysláni bez ochrany a jasně stanovené trasy. Vždy byl zajištěn  váš návrat k plnému uvědomění si vašeho Božského Já v rámci tohoto vesmírného výrazu. 

Vysvětlili jsme vám, jak jsou rozmístěny po celém vesmíru uvnitř každé dimenze a pod-dimenze zářící Světelné stanice v podobě pyramidy, v nichž jste zanechali éterickou repliku sebe sama pokaždé, když jste se rozdělili či oddělili svou esenci do mužských či ženských aspektů vědomí. Váš éterický provazec Světla/života tká stezku skrze celý vesmír. Stezku, která vás spojuje s každým  z fragmentů vašeho Já, a tento provazec je pevně spojen s vaším nádherným Božským Já či vaší Já Jsem Přítomností, naší Matkou/Otcem/Bohem uvnitř Velkého centrálního Slunce a též s Hlavním Stvořitelem. 

Učíte se, že sami tvoříte svou vlastní realitu, že se musíte snažit objevit a začlenit své vlastní nejvyšší pravdy, a poté žít svou osobní filozofii dle svých nejlepších schopností. Skrze zkušenosti jste se naučili zákonům karmy, bolestivé důsledky příčiny a následku deformovaných myšlenek a jednání. Během eonů času jste se stali zdatnými spolustvořiteli v materiálních úrovních existence. Díky velkému úsilí a procvičování jste se naučili tvarovat substanci prvotní životní síly do množství forem, z nichž mnohé byly elegantní a inspirující a jiné zdeformované, neboť byly odrazem vašeho omezeného vibračního silového pole. 

Jakmile jste začali následovat upomínání vašeho Vyššího Já, naučili jste se nevnímat či nenechat se ovlivňovat jednáním či reakcemi ostatních, kteří se pokouší vás zbavit síly. Říše duality a polarity jsou velkými učiteli. Pokud byste nikdy nezažili nic jiného než láskyplné a pozitivní jednání, došlo by k malému či žádnému pokroku a výsledkem by byla stagnace. Vaše ego vás bude trvale nutit, abyste se zaměřovali na vnější svět a podnikali kroky, které nejsou v ve vašem nejvyšším zájmu při usilování o ovládnutí sebe sama.  Pokud vědomě usilujete o to, abyste zůstali soustředěni ve svém Svatém srdci, a používáte osvícené moudrosti vaší Svaté mysli, nikdy nešlápnete vedle. Když budete budovat svou sebedůvěru jako “mistr sebe sama”, vaše intuice bude silnější a silnější a vždy vycítíte a poté poznáte správnost rozhodnutí, které máte udělat, nebo cestu, kterou máte následovat.  Jelikož vzroste vaše sebedůvěra a schopnost intuice, nerozhodnost se stane věcí minulosti. Znovu se učíte mistrovským dovednostem, jimž jste se těšili ve vyšších sférách. Pamatujte, byli jste mistři stavitelé nekonečných světů a ve vyšších říších jste pobývali po mnohem delší dobu, než po jakou jste uvězněni v hustém ovzduší nižších dimenzí.  

Každá stránka vědomí Stvořitele v tomto vesmíru zažila roztříštění těla duše a každá duše, na každé úrovni a působišti Bytí, nyní prochází procesem léčení a znovuspojování s mnoha aspekty sebe sama. Začleníte tolik stránek svého Já, kolik je pro člověka možné během pobytu v jeho současném fyzickém vozidle, a  proces bude pokračovat během vašeho pohybu k vyšším úrovním existence. Jste bio-počítače s harmonickou rezonancí. Každý z vás je komplexní vibrační bytostí. Zvykli jste si na pomalejší, hustší energii 3./4. dimenze. Nicméně, procházíte procesem vyrovnávání, harmonizace a pozvedávání rezonance svého silového pole za účelem vzestoupení na jemnější vyšší dimenzionální stupeň bytí. 

Musíte pamatovat na to, že jste jedinečnou částí Stvořitele a měli byste si vážit své jedinečnosti na vaší cestě návratu k Jednotě s vaším Božským Já. Vlastníte bohatství zkušeností a moudrosti, které můžete sdílet  s rozmanitými stránkami svého Já, a všechny vaše úspěchy jsou řádně zapisovány do Kosmických záznamů pro budoucí referenci. Učíte se vymazat věci ze své paměti a osvobodit  se od omezení systémů víry kolektivního vědomí. A prostřednictvím svých Pyramid Světla ve vyšších dimenzích se též učíte vznášet se do jemnějších úrovní vědomí. Pokaždé, když to uděláte, budete       s sebou zpět do svého fyzického těla a aurického pole postupně přinášet ony povznášející, harmonické frekvence vyšších říší, které vybudují okolo vás silnější, zářivější a širší silové pole. 

Váš čakrový systém byl navržen, aby do lidského těla přitahoval a začleňoval Světlo/energii Stvořitele, a aby zároveň obsáhl všechny atributy, kvality a ctnosti vašeho Božského Já. Funkcí soustavy žláz je přenášet tuto energii do hmotné podstaty k využití fyzickým vozidlem.  Učíte se znovu, jak dýchat způsobem, který byl původně pro dýchání zamýšlen, jenž vám umožňuje přístup k Práně, dechu života, a také napomáhá při začleňování čisté Vesmírné energie životní síly, jíž se říká Adamantinové částice. Za oněch prvních zlatých časů byly tyto zázračné nástroje a techniky používány bez zkreslení, za účelem manifestace neomezené energie, a podporovaly vytváření všeho nezbytného pro život v pohodlí a hojnosti. V oněch divuplných časech byla Země opravdovým rájem, nazývaným Zahrada EDONU. 

Jakmile postoupíte do zjemnělejších úrovní existence, zjistíte, že čas se stává pružnějším a vaše realita mnohem prchavější než v minulosti. 

Váš svět dramaticky mění podobu a vaše budoucnost vypadá méně jistá.  Vaše “výše” a “níže” nejsou tak dramatické jako v minulosti, ale dochází k nim častěji, takže se někdy cítíte jako při jízdě na rychle jedoucí horské dráze. Musíte být ostražití a zaměření na TEĎ, zatímco se snažíte zůstat soustředěni ve svém Svatém srdci.  Na Zemi neexistuje místo nedotčené mocnými energiemi změny. Země zažívá  cykly čištění, odpočinku a růstu, a stejně tak je to s lidstvem. Mnozí z vás zakoušejí více symptomů tělesných potíží než kdy dříve a mnohé drahé duše se rozhodly uskutečnit přechod a pokračovat ve své cestě duše na jiných úrovních  zkušeností. Prosím, nevěřte té verzi, dle níž je vše, co se děje na Zemi a vám osobně, trestem či odsouzením shůry, neboť opak je pravdou. Na tento proces přechodu/vzestoupení, uprostřed něhož se lidstvo a Země nachází, je použitelná zásada, že k získání všeho, co za to stojí,  je třeba vytrvalosti,  obětavosti a soustředěného úsilí. 

Království lidí, zvířat, rostlin a minerálů procházejí všechna procesem transformace. Krystalická energie Hlavního Stvořitele proniká každým aspektem a výrazem hmotnosti v tomto vesmíru. Rozšiřování vědomí a metamorfóza lidské podoby jsou podobné vylíhnutí z omezující kukly. Roztahujete svá symbolická světelná křídla, jelikož vaše aurické pole začíná odrážet záření z jádra vašeho Svatého srdce. Jste přetvářeni a zjemňováni od té nejhlubší úrovně jádra. Vzpomeňte si, říkali jsme vám, že se již nepohybujete do budoucnosti v lineární realitě času/prostoru. Stáváte se multidimenzionálními a posunujete se v čase zpět a uzdravujete minulost, zatímco kráčíte kupředu po spirále budoucnosti.
Milovaní, neochabujte a nedovolte předpovědím o zkáze a beznaději, aby narušily vaši vizi budoucnosti. Vy a vám podobní jste těmi statečnými, kteří připravují jeviště pro nově se vynořující duchovní/lidské bytosti a svět míru, harmonie, radosti a hojnosti. Je to velká zodpovědnost, ale též velký dar. Pamatujte, nežádáme od vás nic, co byste již dříve mnohokrát nedělali. Vězte, že nikdy nejste sami, já jsem vždy poblíž, abych vás vedl a ochraňoval. Volejte a já odpovím.
JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
