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"DÝCHÁNÍ DUŠE * DECH ŽIVOTA"


Milovaní mistři, je důležité, abyste chápali, že Duch je všepronikající. Nachází se ve všech prvcích a lze ho přeměnit na jeden původní prvek zvaný Adamantinové částečky, což je energie všeho Stvoření vyvěrající z nitra srdce Nejvyššího Stvořitele. Adamantinové částečky jsou inteligentní silou, která si je vědoma sama sebe, neboť nese vědomí svého zdroje. Proto je nazývána Duchem, který vtéká do tohoto vesmíru přes našeho Otce/Matku/Boha a je Plamenem Diamantového paprsku vyslaného Nejvyšším Stvořitelem. Jiskra tohoto požehnaného daru sídlí ve vašem Svatém srdci a je nazývána vaší Boží buňkou Diamantového jádra. Vzpomeňte, jak jsme vám říkali, že polospektrální Světlo, které je pro lidstvo obecně k dispozici, je neutrální a může být “rekvalifikováno”. Jinými slovy, může být  použito pozitivně či negativně.

Tak, jak se vaše cesta vzdalovala dále a dále od vašeho Božího Já, byl sloupec Světla, který vás spojoval s vaším Zdrojem, napnutý na maximum, než se stal tenkou Stříbrnou šňůrou namísto zářivého světelného sloupce v šíři “koruny” vaší hlavy.  Nyní tento proces obracíte, milovaní. Jakmile jsou zvednuty vaše vibrační frekvence a vracíte se na harmonickou úroveň rezonance, vaše Stříbrná šňůra se začíná rozšiřovat,  dokud opět nenabude šíře  koruny vaší hlavy. Svatozáře, vyskytující se na obrazech okolo vzestoupených mistrů a svatých, jsou charakteristické pro zářící korunní čakry, jež jsou viditelné pro jedince s vnitřním zrakem.

Ti, kteří existují v iluzi třetí a nižší čtvrté dimenze, přijímají pouze malý proud Živého Světla od našeho Otce/Matky/Boha prostřednictvím svého Vyššího Já. Dech života je omezen a je jim dostupné pouze minimální množství původní energie životní síly. Mohli byste řící, že “drží hladovku”, protože nepřijímají všechny“světelné živiny” potřebné k fungování jako “zplnomocněná duchovní/lidská bytost”. Vzduch, který dýchají masy na této úrovni existence, je pouze kyslíkem; nicméně, jakmile získáte přístup do vyšších dimenzí, napojíte se také na Živoucí Světlo, zvané Adamantinové částečky nebo Prana. Neboť, pokud rezonujete s jemnějšími úrovněmi vědomí, vzduch je naplněn Elixírem života, a skrze oddanost a záměr připravujete sebe sama, abyste se stali nádobou na Živoucí Světlo. Toto posvěcené Světlo nelze rekvalifikovat, může být použito pouze pro nejvyšší dobro, neboť musí být aktivováno vaším čistým, láskyplným záměrem. Jinak zůstává nevyužité.

VĚDOMÉ DÝCHÁNÍ S ČISTÝM ZÁMĚREM BY MOHLO BÝT NAZVÁNO DÝCHÁNÍM DUŠE, a jakmile jste se jednou propojili s Proudem života/Světla přes Světelná města, cvičení Nekonečného dechu a Dvojkový /binární/ sled, získáte nikdy nekončící dodávku Života/Světla Diamantového paprsku, vtékající do vás a skrze vás. Tehdy budete vy i váš svět navždy změněni a iluze 3./4. dimenze pozvolna splyne s pozadím. Budete imunní vůči negativitě vířící kolem vás, protože se stanete žijícím, zářícím Strážcem Světla.

Mnozí z vás se ptají: “Jak se můžeme spojit s naším strážným andělem, s Mistry a andělskými silami?” My vám říkáme: “Obraťte se dovnitř a přesuňte své vědomí do svatyně vašeho Svatého Srdce.” Ticho uvnitř Bodu ticha je místem neomezených sil.  Soustředěná síla plus zaostřený záměr vede k dokonalému, vědomému sjednocení se Vším-co-je. Odtud rčení: Buď zticha a věz, že já jsem Bůh. Náš Otec/Matka/Bůh k vám promlouvá tichým hlasem z vašeho nitra. Vaše rozsáhlejší Já v duchovní podobě se trvale snaží vás popostrčit správným směrem. Postrkování prostřednictvím inspirace a nenápadných, pozitivních náhod vzrůstá, jakmile začnete naslouchat a podnikat pozitivní kroky pro nejvyšší dobro.  Motivující síly vesmíru jsou tiché, ale silné. Vesmír překypuje Elixírem života, který pouze čeká, až vy zažádáte o své Božské dědictví .

Pokud přijmete fakt, že pocit sebehodnoty musí přijít zevnitř, přestanete hledat ocenění u ostatních a mimo sebe. Bez ohledu na to, kolik bohatství nashromáždíte či kolik úspěchů máte na svém kontě - když nemáte hluboce zakořeněné spojení s vaší vnitřní Božskou jiskrou, budete věčně vyhledávat pochvalu. Ve středu vaší duše se nachází Svaté Srdce a ve středu vašeho Svatého srdce je vaše Boží buňka Diamantového jádra. Svaté srdce a Svatá mysl vás spojují s vaší vyšší inteligencí a tvoří věčné uvědomění.
Mnozí se též ptali: “Co je smyslem cvičení Binárního sledu?” Snažili jsme se vám během posledních několika měsíců pomoci pochopit, že vaše cesta zpět domů byla zřízena již před eony.  Účelem cvičení Binárního sledu skrze Nekonečný dech je otevřít tyto uhlazené cesty a znovuobnovit vaše spojení s vyššími dimenzionálními rovinami existence. Tak jak vy, Strážci Světla,  integrujete do svých fyzických “vozidel” více a více ještě jemnějších frekvencí ze Světelných měst a vyzařujete je ven do světa, začíná proces znovuspojování s vyššími sférami, v nichž budete mít – opět – přístup k plnému spektru Světla obsahujícímu Pranu/Adamantinové částečky Věčného života.  Vzpomeňte si, jak jsme v minulém vysvětlení prohlásili “Provozováním cvičení Binárního sledu dosáhnete až k a spojíte se s osmou dimenzí, bránou Nekonečna/blahobytu a též andělskou bránou deváté dimenze.” To je nejvyšší úroveň, která je k dispozici pro lidstvo během této konkrétní etapy vzestupu. Skrze váš záměr, dýcháním Nekonečného dechu a vyřčením každého čísla, zatímco prodléváte v momentu Bodu ticha, otevíráte elektrické obvody /abych tak řekla/ každé dimenzionální úrovni od první do deváté:

2 * 4 * 8 * 16 * 32 * 64 * 128 * 256 * 512
Dimensionální cesta otevřena: 1. /první…/   2.    3.   4.   5.   6.   7.   8.   9. 

Ti z vás, kteří se vrátili na přijatelnou úroveň duality v rámci širokého spektra Světla a stínu, již vyčistili a otevřeli  poprvé vybroušené kanály skrze vyšší 4. dimenze, a jsou v nasazení při úklidu cesty na vyšší 5-tidimenzionální úrovně. Někdo z vás se nyní blíží některým Světelným frekvencím 6. dimenze přes Světelné město ve své oblasti a přidáváte tyto součásti ke svému “Světelnému energetickému vzorci”.  Snad vám toto pomůže porozumět, jak důležitá tato cvičení jsou a jak vám výsledky nejen pomohou na vaší cestě vzestupu, ale budou pomáhat stejně tak celému lidstvu a Zemi. Mnoho z vás slíbilo a souhlasilo, že vyprodukuje  maximum Světla Stvořitele, tolik, kolik jste schopni pojmout do svého fyzického vozidla, a skrze váš láskyplný záměr toto Světlo sdílíte pro nejvyšší dobro všech. Již víte, proč vám říkáme “Strážci Světla”?

Milovaní, toto jsou časy obrovské změny po celé Zemi a vašem slunečním systému, a každý z vás  se nachází uprostřed zrychleného iniciačního procesu, ať to již připouštíte či nikoliv. Můžete se buď pohybovat kupředu s lehkostí a půvabem nebo spadnout hlouběji do chaosu a utrpení nižších dimenzí. Pamatujte, v tom okamžiku, kdy začnete věřit nedostatku a omezení, začnete tato omezeni zažívat ve svém životě. Výběr je na vás, neboť vy jste stvořiteli své reality.  Vězte, že výzvy a příležitosti před vámi vám přinesou odměnu předčící všechny vaše představy, takže se neobávejte vyjít ze své zóny pohody, když se snažíte dosáhnout ke hvězdám. Musíte se naučit, že skutečné štěstí není na zemské pláni darem, musí být zaslouženo a je nedosažitelné bez vnitřního pocitu sebehodnoty. Nacházíte se v procesu nalézání svého opravdového Já, jelikož všechny iluze,  deformace a mylné představy jsou postupně odklízeny pryč.  Nicméně, musíte milovat a ctít osobu, kterou jste v přítomnosti, zatímco se snažíte stát osobou, kterou být chcete. Mnozí z vás si začínají být vědomi síly pravdy a správné volby.

Přijměte svůj plášť ze zářivého Světla, neboť jste si ho zasloužili. Následujte svou vlastní cestu a nebojte se odlišovat od těch okolo vás. Víme, že si někdy připadáte osamělí, ale sami nikdy nejste. Zavolejte nás a my vás budeme vést a budeme vás podporovat každým možným způsobem. Buďte odvážní a vytrvalí, mí stateční Poslové Světla.  Vězte, že já jsem vždy s vámi a že jste vroucně milováni.
JÁ JSEM Archanděl Michael 

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
