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Máte pocit, že potřebujete chytit dech? Květen byl v mnoha ohledech tlakovým hrncem, v němž se nahromadila energie, která tlačila na naše “knoflíky“ a nutila nás pohlédnout na “pravdu“ ohledně sebe sama. Někdy jsme si připadali, jako bychom šlapali na plyn a nic se nedělo - přesto jsme dělali všechno “správně“, abych tak řekla.

Květen nám poskytl příležitost se zaregistrovat u našeho vnitřního optimisty a dále vyjasnit jakékoliv setrvávající strachy schovávající se ve stínech.  Opět jsme dostali ohromnou příležitost postoupit dále s novým základem, pokud jsme ovšem sami sebe nesabotovali starými vzorci. Pokud jste museli nějakou starou záležitost znovu prozkoumat, je to skvělý výchozí bod pro červen!

Během května jsem měla skvělou příležitost učit na workshopech v Londýně a Belgii. Bylo velmi příjemné moci přiřadit jménům obličeje, setkat se a spojit s rodinou duše. Bez ohledu na to, kde se na naší milované planetě nacházíme - jsme propojeni a zažíváme obdobné životní cesty. Velké DĚKUJI z hloubi srdce všem, kteří se zúčastnili a přivítali mne s tak láskyplnými, čistými srdci.

Květen byl jako jízda na horské dráze a červen bude prudce stoupat a pořádně klouzat po vlnách. V červnu budeme mít pocit, že se věci otevírají a uvolňují - pod podmínkou, že budeme ve svých záměrech a svých stycích s ostatními sdělovat svou nejhlubší pravdu. Komunikace je základem všech našich vztahů - z nichž je tím prvním a nejdůležitějším vztah k nám samotným. Strach se prolíná množstvím našich kontaktů. A vytváří v našem vlastním vnitřním dialogu iluze. To, jak komunikujeme sami se sebou, je výchozím bodem naší komunikace se VŠEMI ostatními.

Zahrnuje váš vnitřní dialog skutečnou a hlubokou pravdu ohledně vašich opravdových pocitů a tužeb? Odpovídají slova, jež vyslovujete a sdílíte sami se sebou a ostatními, energii v nich ukryté? Kolikrát jste již viděli, jak zdánlivě nevinný komentář jedné osoby vyvolal prudkou reakci osoby druhé? Nebylo to nezbytně těmi slovy - nýbrž vyslanou energií za těmi slovy ukrytou.
Průhlednost v naší komunikaci odpovídá energii v našich slovech. Nacházíme se v bodě naší duchovní evoluce, kdy je opravdová dokonalost v naší komunikaci nejen nezbytná, ale je též stěžejní částí našeho mistrovství. Tento druh komunikace je náročný a vyžaduje generální opravu našich starých způsobů a vzorců. Prvních 5 měsíců r. 2009 bylo pro tento účel energetickou základnou.

Každý vztah bude potřebovat základ pravdivé a otevřené komunikace, aby vznikl vstupní bod pro vyšší frekvenci a vibraci. Pryč jsou dny energetických her a schovávání se za prázdnou pravdou.
Nepřemýšlíme moc často o tomto aspektu komunikace, a přesto jedině z pozice pravdivé, upřímné komunikace se sebou samým můžeme podniknout činy potřebné k uzdravení stávajících vztahů a vytvořit nové. Jestliže jsme schopni sami se sebou upřímně komunikovat na VŠECH úrovních, pak jsme schopni vidět a vnímat komunikaci sdílenou druhými. Bez jakýchkoliv pochyb poznáme, když budou slova říkat jedno a energie něco jiného. Bude mnohem snazší s ostatními dosáhnout rozhodnutí a dohod.

Červnová energie otevře mnohé z vrstev komunikace, které možná byly zatíženy starými vzorci. Přirozeně to může být náročné, když budeme rozvážně čelit některým ze svých vlastních částí - a přece je to most ke kontaktům na úrovni vyšších dimenzí.

Za hranicemi 3. dimenze je komunikace telepatická, pravdivá a vychází ze srdce. Dostáváme nástroje k tomu, abychom mohli podniknout nezbytné kroky a tento svůj aspekt rozšířit. Každý z nás existuje v každém okamžiku ve všech dimenzích, a naše výšedimenzionální Já od nás tady a teď vyžadují pravdivou, upřímnou komunikaci, abychom získali přístup k větší moudrosti, již každý z nás vlastní.

Aspekt lineárního času tady ve 3D dosud byl opravdovou učební půdou pro zdokonalení naší komunikace. Časová prodleva mezi myšlenkou a jejím projevem byla dost dlouhá na osvojení dovednosti vědomě a uvědoměle vnímat, co vlastně tvoříme. Další krok nyní spočívá v průzračnosti naší komunikace a manifestace.

Každá buňka v našem těle získává a překládá naše myšlenky a energii skrytou za slovy. Mnozí z nás byli vyškoleni v užívání afirmací, které jsou skvělým způsobem, jak začít měnit negativní vzory. A aby v současné době afirmace byly účinným nástrojem, musí být slova v souladu s vaší vnitřní pravdou a energií.
Červen v některých lidech rozvíří mnohé nejistoty a jiným naráz odstartuje spoustu příležitostí. Máte-li pocit, že se brodíte bahnem, a navíc do kopce - pak vám červen poskytne energii a vhled ohledně toho, jaká pravda se v tomto plahočení skrývá. Důležité je nesoudit, nýbrž být vděčni za příležitost k nalezení řešení.
Červnové vlny energie budou plny akční energie - pro někoho to bude vítaná úleva, jiným to může připadat zdrcující. Ačkoliv toto samo o sobě je polarita, pravda je, že každý z nás nese odlišnou zralost emocionální zralosti a pohody. Pro někoho bude tato energie znamenat vystřízlivující pohled na staré vzorce chování a komunikace.

Vztahy zapadlé do starých vzorů se změní, rozvinou nebo možná skončí. Což není nic nového, k tomu dochází již celé měsíce. Nové příležitosti budou k dispozici všem ochotným rozloučit se se strachem a komunikovat ze srdce. To je práce, jíž nyní procházíme a bude pokračovat po zbytek roku 2009. Nadále rekalibrujeme ty nejhlubší části nás samých, čímž měníme své vnímání a svou pravdu. Podnikáme stále větší kroky ke svému vibračnímu mistrovství - je to vzrušující, ale přesto toto tempo téměř nahání strach.

 Po fyzické stránce budou možná následující týdny náročné. Náš nervový systém bude touto energií přesycen. Většina z nás má - to především - přeenergizovaný systém, a tato dodatečná energie může vyvolávat pocity úzkosti, vyčerpání, bolesti hlavy, tělesné bolesti, depresi, poruchy spánku... abych jmenovala jen pár symptomů. Každý je jiný a vždy je nejlepší naladit se na své tělo, nicméně, pokud se ujistíte, že přijímáte dostatek minerálů, správně trávíte, dle svých možností hýbete tělem a udržujete svůj imunitní systém při síle, velmi vám to pomůže, abyste se cítili vyrovnaně. 

NEBESKÉ VYROVNÁNÍ
Úplněk - 7. června - tento osvětlující měsíc se zaměří na komunikaci a na to, jaký vliv má na všechny aspekty našeho života. Tento měsíc osvětlí přesvědčení, která jsme vetkali do svých komunikačních vzorů.

Slunovrat - 20. června - na severní polokouli je to letní slunovrat, na jižní zimní. Je to střed transformace a je oblíbený u mnoha pracovníků světla a hvězdné setby. Slunovrat (Solstice) znamená “zastavení slunce“. Slunce po tři dny vychází a zapadá na témže místě horizontu - zdánlivě “stojí“. Třídenní okno slunovratu je mocné a vždy individuální. S ohledem na ostatní planetární vyrovnání, tento slunovrat nás posune do nových energií a směrů. Buďte připraveni a otevřeni změnám.

Novoluní - 22. června - tento nový měsíc bude emocionálně intenzivní a roznítí mnohé skryté vlohy a nadání. V popředí bude stát komunikace a bude vyžadovat upřímnost v její nejčistší formě.

Zatímco procházíme energií června, je důležité si pamatovat, že jako kolektiv se nacházíme uprostřed nebývalého posunu vědomí stran naší milované Matky Země. Naše frekvence a vibrace akceleruje světelnou rychlostí, ovlivňuje v každé minutě živé buňky našeho těla a každou živou bytost na naší planetě.

Energetické změny jsou pro každého hmatatelné a většina prožívá stres v míře dosud nevídané. Mnozí nyní opouštějí planetu v důsledku nemoci či zemských změn. Je důležité pochopit, že to vše je součástí procesu našeho osobního a planetárního vzestupu a že se rodíme do nového.

Užijte si nadcházejících týdnů a vnímejte, jak vaše srdce zahájí s lehkostí a půvabem novou průzračnost v komunikaci.

Vyzařujte své nádherné Světlo i nadále.

S láskou,

Shala
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