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listopad 2009
Slučování naší Božské ženské a mužské energie

Listopad začíná jasným slibným úplňkem 2. listopadu, jenž doslova “ozáří naši stezku” v nadcházejícím měsíci. Tep kosmu se zrychluje a my zase jednou  stojíme u významné příležitosti k dalšímu růstu a rozšiřování vědomí.

Zářijový příval kristovského diamantového světla a krystalického přenosu 9:9:9 aktivuje naše krystalické světelné tělo  pro další transformaci.  Tato aktivace s sebou nese ono vzrušení spojené s tím, že ač jsou naše buňky určeny k duchovnímu vývoji, my současně plujeme na vlnách polarity, která je konstrukcí naší 3D reality.

Probouzíme se do své krystalické přirozenosti, naše světelné tělo jako první  obdrží  posvátné božské světlo, které  pak zase splývá s naším fyzickým, emocionálním, mentálním a duchovním tělem. Naše DNA a buňky víří rychleji a očišťují naše zraněné nebo hutné části, velmi  se to podobá odstřeďování v automatické pračce.

To je zčásti ona jízda na horské dráze, kterou  vnímáme u této současné energie a její vytrvalé “aktualizace” v našem systému.  Naše duchovní Já je nadšeno a vnímá zrychlení našeho kosmického tepu, naše lidské Já cítí pohyb emocí, zatímco surfujeme na vlnách polarity  a pokoušíme se každodenně “tam být, ale nepropadnout tomu”. 

Stezka mistrovství není nic pro bázlivé, přesto stojí naše transformace a probuzení  u samého jádra naší silné potřeby přeměnit VEŠKEROU energii nashromážděnou z tohoto života i z životů jiných. V každém z nás spočívá posvátné ženství a posvátné mužství – a není to otázka pohlaví. Během posledních několika let stoupající světelná frekvence na naší milované matce Zemi vynesla do popředí povědomí o těchto zdánlivě protichůdných aspektech.

Během podzimu roku 2008 jsem začala vnímat přítomnost a energii milované Magdaleny. Její energie se jemným způsobem stala součástí doby mého snění a meditací, a poté též mých sezení s klienty. Vysvětlila mi, že toto načasování má napomoci uzdravit a uctít boha/bohyni v každém z nás. Vím, že mnoho pracovníků světla s ní pracuje celé roky, ale pro mne toto byla cesta osobního léčení, která se snad odrazí v mé práci s druhými.

Jsem vděčná, že její energie a vedoucí ruka byla v každém z článků, které jsem tento rok napsala, stejně jako na workshopu “Bohyní”, který představím příští týden v Londýně. Magdalenin plamen je ztělesněním Posvátného ženství a Posvátného mužství v dokonalé rovnováze, a označuje počátek nové Země.  Jakmile každý z nás uzdraví své zraněné ženství a mužství, můžeme pak dále nechávat splývat či spojovat kristovský plamen a Magdalenin plamen, a zrcadlit je ve svých osobních a kolektivních vztazích.

11:11:11 (11. listopad 2009) je numerickou posloupností kódů, které vysílají poselství přímo naší DNA – na atomické buněčné úrovni. Probouzejí a sjednocují mnohé energetické aspekty či vlákna, která společně tkají naši energetickou matrici a božský kosmický modrotisk.

Přenos 11:11:11  dopadá prostřednictvím  trojité posloupnosti mistrovského čísla 33. Vibrace 33 je často označována jako “kristovské světlo” a toto konkrétní vyrovnání dekóduje frekvenci DNA našeho Boha/Bohyně. Transcendentní světlo tohoto přenosu sjednocuje krystalický přenos 9:9:9 (9. září 2009 ) a setrvá s námi po celý měsíc listopad.

Energie Magdalenina plamene alchymické přeměny je zašifrována do přenosu 11:11:11. Jedná se o slibné načasování pro účely léčení osobních  kolektivních zranění ženské a mužské energie, a bude dalším “budíčkem” na naší stezce mistrovství a služby planetárnímu vzestupu. 

Listopad  znovu zvýrazní veškeré podoby vztahů, jelikož pokračujeme ve snaze omezit svou polaritu a udržet novou perspektivu pohledu ze srdce. Každý vztah – bez ohledu na jeho formu, začíná dvěma součástmi, které po spojení vytvoří energii třetí. To je právě ta trojice, jež je obsažena ve všem stvoření. Ve svých vztazích se často zaměřujeme na ty první dvě části a zapomínáme na onu třetí energii, která – pokud se jí nevěnujeme – může ztratit vyváženost. Během dokončování v listopadu a prosinci nám bude nabídnuta obrovská příležitost, abychom se obeznámili se svou trojicí a  byli schopni se pohybovat svými 3D životy s velkým uvědoměním. 

Jasnost a  útěcha pochází tehdy, když kráčíme v rozsahu svého srdce a také z onoho posvátného místa žijeme. Energie Magdaleny, která bude hrát důležitou roli, nám umožňuje, abychom se v nadcházejících týdnech hlubokého zkoumání a změn mohli cítit v bezpečí. 
Jakkoliv obtížný a náročný je chaos na naší planetě, každý z nás se dobrovolně rozhodl být součástí tohoto podivuhodného procesu na naší milované matce Zemi. Není to snadné, a máme-li  udržet světlo ve svém srdci  zářící a živé, vyžaduje to velkou vytrvalost a odvahu. 

V podstatě se všichni z nás chtějí ve svých 3D životech cítit v bezpečí a jistotě, a investovat energii do rozšiřování svého vědomí a svého procesu vzestupu. Každý z nás je zářivým, jasným světlem nekonečné energie a potenciálu. Náš kosmický modrotisk je založen na radosti, lásce a světle bez konce. Na této cestě všichni  poznáváme sebe sama a druhé.

Nadcházející týdny budou energeticky silné a současně vzrušující. Energie následuje myšlenku a naše myšlenky mají schopnost  způsobit změnu. Všichni procházíme mohutnou proměnou – jak osobně, tak kolektivně. Listopadová energie a splynutí naší posvátné božské ženské a mužské energie nás pronese nadcházejícími posuny a změnami, které jsou součástí pro cestu našeho vývoje.  

Vstupte 11:11:11 do onoho posvátného prostoru ve svém srdci a vnímejte, jak  ve vaší DNA pulsuje vaše krystalické světelné tělo, zatímco aktivuje kódy vašeho multidimenzionálního Já. 

16. listopad přináší novoluní nabízející pohár pro vaši emocionální pohodu. S tímto pohárem můžeme ze svých starých vzorců odstranit odpor a můžeme se odtrhnout od svých starých vzorců. Větry změny přivanou nová semínka.
Listopad nás připravuje na ještě silnější prosinec s kombinací 12:12 a slunečním i měsíčním zatměním. S prosincovými zatměními přichází energie těch, která jsme zažili v červenci. Vše je navzájem propojeno a je to tu kvůli podpoře naší cesty do světla.

V každém okamžiku a aspektu našich životů dochází k mnoha změnám.  Pocit, že jsme tím vším zavaleni, je normální  a není ho třeba odsuzovat. Naše fyzické tělo velmi tvrdě pracuje, aby zvládlo rozsáhlé změny “elektrického vedení”, které na něj trvale kladou vysoké nároky. Buďte sami k sobě laskaví, jemní a trpěliví, a umožněte si oddech, jak je to jen možné.

Během svého pobytu v Londýně uspořádám v den 11:11:11 obřad, a každého z vás zvu, aby se  připojil, spolu s dalšími obřady, které se budou konat. Všichni jsme propojeni a společně vstupujeme do této mocné brány.

S láskyplným požehnáním ve službě,

Shala 
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(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
