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Je pro mne neobvyklé, že píši svůj článek uprostřed měsíce. Způsobil to můj cestovní program, a připadá mi správné být do této energie při psaní plně ponořena. Červenec s největší pravděpodobností vejde do kroniky jako neuvěřitelný měsíc intenzivní a palčivé emocionální energie a rekalibrace.

Zatmění, která  v tomto měsíci následují silný slunovrat měsíce minulého, tvoří laseru podobný paprsek zaměřený na jakoukoliv a všechny oblasti vztahů.

Vztah - to je podivné slovo - jakmile je uslyšíme, hned myslíme na manžely, manželky, rodiče, rodinu.  Tato spojení vždy obsahují naše nejdramatičtější lekce a energie. Ve skutečnosti jsme ve "vzájemném vztahu" s každou živoucí věcí na této planetě.  S každou buňkou svého těla, s každým poryvem větru či kapkou deště. Vše je energií - my jsme električtí. Všechno, co jíme, pijeme, myslíme, cítíme, čeho se dotýkáme a co říkáme, na nás energeticky a vibračně působí. Čím větší je naše životní síla, tím větší je naše světlo.

Jednou z hlavních oblastí práce v mé léčitelské praxi je vytváření mostu mezi fyzickým tělem a energiemi emocionálního, mentálního a duchovního těla.  Obal těchto těl je naším kosmickým vejcem. Máme-li se všemi těmito čtyřmi těly shodné proudění energií, jsme schopni pojmout více světla či frekvence.

Naše životní síla je v přímé souvztažnosti či vztahu k naší elektrické jiskře a frekvencím našeho pole. Vztah, jenž máme k naší životní síle, bezprostředně ovlivňuje  každý náš další vztah. Naším nejdůležitějším vztahem je ten, jenž máme sami k sobě -  je základem,  na němž je vybudována jakákoliv další  interakce.

Energie tohoto měsíce mění samotné jádro našeho vnitřního dialogu a provádí úplný "restart našeho harddisku", abych tak řekla. Vyhodnocujeme a zároveň se znovu rodíme - vskutku  skličující, a přesto nezbytný aspekt našeho procesu transformace a vzestupu.

Jsme sbírkou božského mužského a ženského světla, jež utváří matrici či vztah s naší duší.  Naše duše v rámci této matrice komunikuje prostřednictvím kódů holografické čili kvantové energie. Náš harmonický podpis určuje, jakým způsobem tyto energetické informační kódy uvedeme v soulad s vědomím. Velkolepé vířící spirály našich čaker mají trvalý přístup k této energetické informaci a neustále  vysílají energii dostupnou našim čtyřem tělům.

Světelné přenosy zaplavující v této době naší milovanou Matku Zemi probouzejí a osvětlují naši centrální provozní jednotku - naše srdce. Již jsme probrali v dřívějších článcích, že naše srdce je branou či portálem k našemu znovuzrození, a tento měsíc se každá čakra točí rychleji. Čím rychleji víří, tím více starých polarizovaných přesvědčení, strachů, programů, zvyklostí, nemocí atd. bude vyžadovat  rekalibraci vyváženého božského mužského a ženského světla.

Úplněk/zatmění měsíce 7.7. byl silným přenosem božského mužského světla, které silně zatlačilo na naše vztahy. Mužská energie vyžaduje akci. Jakákoliv a všechny oblasti rozporů se s křikem hlásily o naši pozornost. Komunikace se sebou samým a vzájemná komunikace s ostatními vyžaduje čistotu, kdy ladí energie a vyslovená slova. Především samozřejmě naše myšlenky, a jak rychle se manifestují v našem těle - s minimální tolerancí ohledně toho, že si myslíme jednu věc a říkáme jinou. Již žádná skrytá zranění či tajemství - všechno ve vztahu je opětovně vyvažováno.

Mnozí toto vnímají fyzicky jako úzkost a pocity odpojení.

Staré strachy týkající se peněz, jistot, zdraví, toho, co děláme se svými životy, kam směřujeme, to vše dělá z našeho těla tlakový hrnec. Nízká hladina energie, vyčerpání, hněv, deprese, okamžité i déletrvající svalové bolesti, infekce, vyrážky, bolesti hlavy navštěvují mnohé z nás. Souhlasím, není to legrační a ani obzvlášť příjemné, ale je to nezbytný prvek naší evoluce. Čím více energie těmto vyjádřením věnujeme, tím déle setrvají - v očekávání transformace.

Pod vlivem této úrovně silné očisty - všechny vztahy se do té či oné míry změní. Některé skončí, další budou růst, jiné vzniknou a ještě jiné zůstanou stejné - ale každý bude mít prospěch z promyšlené průzračné komunikace, jež bude základem každého vztahu.

Novoluní/sluneční zatmění 21.7. bude tím nejdelším zatměním 21. století, bude trvat přes 30 minut.  Přivede silný přenos božského ženského světla, které vytvoří prostor pro všechno nové. V našich srdcích budou aktivovány krystalické světelné kódy, čímž nám poskytnou hlubší vědomý vztah k našemu srdci. Síla božského ženského světla přináší do vztahů posvátnost - jakoukoliv podobu tyto vztahy mají.

Simone Butler píše:

Při tomto zatmění je svoboda nevyhnutelná. Jestliže lpíte na starých emocionálních, rodinných či společenských vzorcích, je čas je nechat odejít.  Trigon svobodymilovného Urana o tomto novoluní podporuje rozloučení s minulostí, zatímco sbíráme odvahu ke zrodu něčeho nového.  Jupiter se připojí ke "zraněnému léčiteli" Chirónovi v postupujícím Vodnáři během 12 hodin po zatmění a nabídne příležitost k vyléčení starých ran. Je to velmi silný čas k uctění onoho silného ženství v sobě samém, stejně jako k opětovnému vyvážení vztahů mezi muži a ženami. 

Vzhledem k tomu, že o zatmění tvoří Venuše (ženství)  kvadrát se Saturnem (omezení), ve svých vztazích též nastavujeme hranice, především ve vztazích s rodinou a partnery. Planetární energie vás podporují, abyste řekli rozhodné "ne" všemu, co vám již více neslouží, a abyste sami sebe na hlubší úrovni vyživovali a respektovali.  I kdybyste se snad museli rozejít s ostatními nebo jejich očekáváními a nároky na vaši svobodu, vzpomeňte si na poselství Josepha Hewese: Nadchází čas, kdy budeme muset jednat  podle toho, co považujeme za správné.

Frekvence vyváženého božského mužského a ženského světla zharmonizují naše fyzické, mentální, emocionální a duchovní tělo a naplní je vyšší vibrací a životní silou. Se zvyšováním své vibrace zvyšujeme svou stabilitu nechávat vtékat do své energetické matrice větší množství životní síly, což vede k větší lehkosti v přitahování všech  forem "bohatých" vztahů. Hojnost na sebe může vzít podobu peněz, lásky, příležitostí, synchronicit, zdraví, vitality - a co je nejdůležitější -  mnohem lepší komunikace s naším Vyšším Já.

Všechna ta červencová výrazná energie a rekalibrace je dalším krokem blíže k našemu mistrovství, kdy snadno plyneme všemi oblastmi svých životů. Kdy posvátné světlo našich srdcí ztělesňuje každou myšlenku, každé slovo, každý skutek a čin. V následujících týdnech je nezbytné používat schopnost rozlišení, neboť vstupujeme do jasného světla své duše. Jsme vychováváni k mistrovství a stáváme se vědomými pozorovateli svých životů.

V kontextu svých vztahů musíme nezlomně udržovat  své vyšší vědomí a světlo, zatímco budeme bez odsuzování určovat, co je pro naše dobro a co není. Jako pracovníci světla a hvězdná setba jsme žádáni, abychom činili to, co kážeme, a abychom udržovali co nejvyšší možnou vibraci - ku prospěchu svého vlastního i planetárního osvícení.

Jsme jiskrami Stvořitele a jako takoví máme ve svých srdcích vyšší frekvence božské lásky, soucitu a pochopení. Jakýmkoliv zmatkem, jenž se v tomto měsíci dostaví, projděte s hlavou vztyčenou, nechte své srdce, ať vám osvítí cestu ke všem druhům průzračné komunikace a posvátných vztahů.

Užijte si nadcházející novoluní a rovnováhu tohoto měsíce se vším, co přináší, neboť buduje jeviště pro energii srpna. Příští měsíc bude dalším důkladným popostrčením v našem evolučním procesu.

Vyzařujte své nádherné Světlo i nadále.

S láskou,

Shala 
C Shala Mata 2009 

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

