Přicházíme domů ... znovu se spojujeme se Zemí

Karen Bishop - Křídla

3. června 2009

Vítejte!
V roce 2001 jsem byla účastnicí zanedbatelné autonehody, z níž jsem však vyšla s rozdrcenou nohou ... kromě mne neměl z této nehody žádný z dalších účastníků jakékoliv následky, pro mne byla tato nehoda “dopravním prostředkem“ k velké změně v mém nitru, a to takové, která mne navždy změnila.

Musela jsem podstoupit operaci a těsně předtím, než jsem byla odvezena na operační sál, mi mí průvodci řekli, že už nikdy nebudu stejná, že budu bydlet někde, kde to je velmi nové a odlišné a že dojde k dramatickému posunu ve vědomí, jež nyní budu ztělesňovat, že nadále již nebudu poznávat vyšší vědomí jen intelektuálním způsobem. Když jsem se probrala, zcela jistě jsem si připadala jako by ze mne - až na úplný základ duše - vůbec nic nezbylo. Byla jsem otřena do čista na jeden zátah. Jediné co zůstalo, byla ona “původní nevinnost“ a čistota mé duše a její záměr. A jak já jsem se cítila zranitelná. A přesně toto se nyní děje mnoha z nás v masivním měřítku.

Tento čas se nepodobá žádnému jinému. Pokud to dovolíme a poddáme se, můžeme zjistit, že jsme v prostorech jednoduchosti, velké milosti, neuvěřitelného míru a klidu, a v onom nekomplikovaném prostoru, kde zdánlivě nezáleží na ničem než přítomném okamžiku. Můžeme si připadat prázdní, nicméně klidní; zranitelní, ač důvěřující; nevinní, ale moudří, a velice, velice jednoduší, snad i bez jakýchkoliv přání, na něž bychom mohli ukázat prstem. Možná to cítíme tak, jak formuloval jeden z mých čtenářů, že “všechno je v absolutním chaosu“, že nic nevíme a že naše barometry byly odpojeny nebo se přinejmenším zbláznily.

Toto jsou přiměřené pocity provázející “čistou tabuli“. Mnoho z našeho starého ega odešlo, a právě to jsme si již velmi dlouho přáli. Takto tedy si můžeme být vědomi toho, že všechno je, jako vždy, v božím a dokonalém pořádku. Já jsem tento stav před těmi mnoha roky přežila a vyšla z něj jako naprosto nový člověk, a mnozí z vás projdou vskutku tímtéž. A právě tehdy jsem se hluboce napojila na svou pravdu a skutečný záměr své duše, protože toho jinak už moc nezbývalo, a znovu - mnoho z vás učiní nyní totéž.

Právě náš božský a původní cíl je tím, co nám od tohoto okamžiku umožní tím vším projít. Jde o naše napojení na Zdroj a na tento cíl, či ty nejvyšší aspekty naší duše, které nyní budou navigovat naše nové začátky a nové zážitky. Takto tedy musíme všechno ostatní nechat odejít. A přesně z tohoto důvodu nám trvá tak dlouho, než se spojíme se svými novými začátky. Musíme dokončit proces “pouštění“ dříve, než můžeme znovu začít, a navíc vždy čekáme, než se k nám připojí co možná nejvíce našich bratrů a sester. Naše tabule se musí doslova blyštět čistotou. S “termínem“ 21. června jako orientačním bodem je toto naše vodítko a modrotisk, jež jsme se rozhodli při procesu návratu domů stmelit ... až na to, že tentokrát “doma“ bude právě zde. To, že visíme někde uprostřed, je tedy pouhým příznakem, že toho musíme hodně propustit, než dorazíme do nějakého nového místa. A opět - pustit se musíme. Tím vzniká ono světelné vozítko, které potřebujeme pro zajištění příjezdu do zcela nových realit a zcela nových zkušeností.
Tím pádem nejsme schopni toho právě nyní moc manifestovat, ale vězte také, že - protože jsme vynořující se pozemští andělé - bude o nás vždy, opravdu vždy, postaráno. Tak, ač mnoho z nás ještě vlastně neví, co na tom novém území budeme dělat či tvořit, naše duše to zcela jistě vědí, a naše duše jsou vždy tím, kdo za nás kormidluje vodami a dostane nás na příští dokonalé místo, kde být máme.
V předchozích týdnech mnozí možná prošli chřipkou nebo nějakým onemocněním, kdy se zdálo být podivné či snad neobvyklé, že jsou vůbec nemocní. A přes všechny pokusy o zlepšení nezaznamenali žádný úspěch. Před několika týdny jsem měla celý týden ošklivou rýmu, kterou jsem chytla od vnoučat a kterou jsem nebyla schopna setřást tak snadno jako obvykle - a mnoho z vás hlásí to samé. Zcela jistě jsme byli “dole“. Ale byla to jen součást toho, že jsme stále ještě tam, kde jsme, zatímco jsme “přepojovali“ čili prováděli ohromné vnitřní změny, abychom byli v souladu s novými energiemi. Dostali jsme příležitost nalézt svůj střed a setrvat v něm.

Potřebovali jsme se na chvíli “oddělit“ od starého světa, a použili jsme jakýkoliv prostředek, o němž jsme si mysleli, že by mohl fungovat. Pokud se většina věcí zdá být nepřirozeně klidná, pokud naše telefony již celé týdny nezvoní, pokud již po nějakou dobu nedošlo k jakémukoliv posunu kupředu, pokud jsme přišli o více, než jsme kdy považovali za možné, a pokud se snad cítíme víc sami než kdy předtím, je to pouze tím, že stojíme před vraty. K tomuto bodu většina z nás dovedla pobyt v oku bouře k dokonalosti, neboť jsme doslova byli z mnohého “odklizeni“. A oko bouře je skutečně velice poklidným místem.
Z vašich mnoha dopisů se zdá, že mnozí z vás jsou s tímto smířeni. Na své nejhlubší a nejvyšší úrovni opravdu víme, že se nacházíme na nějakém velice kouzelném a božském místě. Vše je nyní řízeno na velmi vysokých úrovních, neboť hlubokosáhlé a mohutné energie uvnitř a navenek se posouvají na své právoplatné pozice. Spolu s tímto masivním přizpůsobením a přijetím zahajujeme své opětovné spojení se Zemí. V posledních týdnech jsme dostali nebývalou příležitost se se Zemí spojit.

Před několika týdny jsem podnikla krátký výlet na jihovýchod Colorada, kde jsem mnoho let žila. V té minutě, kdy jsem přejela hranici, jsem začala slzet, cítila jsem ohromné znovu-spojení a zažila neuvěřitelný pocit “domova“. A když jsem znovu přijela domů do Nového Mexica, na nebi se objevil velikánský anděl, přímo nad mým domem, a znovu mne spojil. Určitě nejsem sama, jelikož vím, že mnoho z vás má podobné, ač v některých detailech odlišné, zážitky, kdy sem nyní v plné míře přicházíte a spojujete se se Zemí tak jako nikdy předtím.

V současnosti ukotvujeme do Země své energie, a to způsoby, jimiž jsme to doposud udělat nemohli. Místa na Zemi, kde jsme před mnoha lety zanechali svá srdce, nás nyní volají, jako by říkala, že když jsme tam byli v dobách minulých, jednoduše to nebyl ten správný čas ... ale nyní je. Mnoho, ne-li všechno, ze starého temného dozoru Země nyní zmizelo. My jsme tedy novými správci. Země se tudíž připravuje na náš příchod. Otevírá svou náruč doširoka, aby nás přivítala, aby umožnila naši přítomnost a aby nám dala najevo, že všechno od nynějška bude vskutku jiné. Stará energie odporu již bude pryč a my budeme brzy schopni stvořit to, co jsme odedávna znali.

Mnozí z nás tedy budou přitahováni k vytváření nových modrotisků. Naše duše jsou nyní aktivovány, tak jak je tomu vždy v okamžiku, kdy přijdeme na novou úroveň, a nyní byly aktivovány za účelem zahájení navrhování a implementace nových modrotisků nového světa, naší velmi nové planety Země. Ano, konečně nadešel náš čas, a všechny ty roky příprav jsou konečně završeny. Toto je onen čas, na nějž jsme čekali.

Ke stvoření jakého modrotisku budete povoláni vy? Jaké kritérium budete plnit právě vy? O čem toho víte nejvíce? Jakého “průvodce“ nabídnete? Jaké cesty tu máte předvést?

Naše opravdové a původní záměry nás vždy volají, zvou nás, abychom se zapojili, a častokrát zdánlivě nejsou ani našimi vlastními nápady. Nejsme úplně vědomě u vesla, ale vždy jsou tam naše duše. Popohánějí nás, šeptem k nám promlouvají, přinášejí nám až před práh zvláštní a synchronické události, a zvou nás, abychom je následovali, ačkoliv možná přesně nevíme, kam. Dělat něco násilně a za každou cenu, to nikdy nefunguje, neboť v našem postupu nejčastěji nadělají největší spoušť právě naše ega. Nejde tedy vždy o to, co chceme “my“, ale k čemu nás naše duše vedou.
Dalším zjevným požadavkem je zaujmout pozici. Kolikrát jsem já toužila přestat se svou prací v souvislosti s poskytováním těchto poselství a těchto informací, protože hluboko ve svém nitru vím, že mi vždy vyhovoval jednoduchý život, že jsem se skvěle cítila v nenáročné pozici, a že být známá a slavná neodpovídá mé představě o životě a bytí. Tohle místo, kde jsem teď, nikdy nebylo mým nápadem, to mi věřte. Ale vím také, že jsem s touto prací souhlasila, že ji musím všemi způsoby naplnit, a že taktéž musím nést odpovědnost s ní spojenou. Mým dalším posláním je vyjít s pravdou ven a mluvit o věcech týkajících se modrotisku, věcech naprosto nových a odlišných, což je něco, co jsem si myslela, že nikdy neudělám a z čeho mám docela strach, ale udělat to musím. Od většiny z vás se ničím neliším. Zdá se, že buď to zkusíme a vydupeme si to a chceme se posunout kupředu nebo možná ztělesníme pravý opak a onomu volání odoláme.

Je tedy na čase, abychom byli tady, v tomto novém světě, na fyzické úrovni, a to buď ve svých nových realitách nebo na dimenzionální hranici, a abychom přikročili ke svému opravdovému a skutečnému poslání.
Jako vždy jsou podvolení se a důvěra klíči k příjemnějšímu prožívání této doby, stejně jako vědomí, že je všechno - jako vždy - v božském a dokonalém pořádku. A ano, jsme také vždy ochraňování a střeženi. Takže v této chvíli platí, že je vhodné být v přítomném okamžiku, věnovat čas péči o sebe sama, relaxovat, moci se nadechnout, udělat si pauzu a třeba i trochu cestovat, neboť se opět spojujeme s naší naprosto novou Zemí.

Myslela jsem si, že během této poklidné doby by mohlo být ideální se věnovat některým z otázek, které mi mnozí z vás poslali. Níže jsou uvedeny ty nejčastější, spolu s mými odpověďmi.

Spektrum autistických poruch
Mnoho z našich malých tuto “poruchu“ má - nyní k nim dochází již v rozměru epidemie. Proč? Existuje mnoho stupňů autismu, ale obecně řečeno - tuto poruchu způsobuje lidská existence ve dvou realitách či dimenzích. Naše nejnovější přírůstky v lidské podobě jsou více vyvinuté, a ty ještě novější jsou těmi nejvyvinutějšími, atd. Planeta zatím vibraci těchto nových maličkých neodpovídá. Vzhledem k tomu, že stav naší planety se zdá postupně zhoršovat, zatímco my expandujeme, co nejdále můžeme, a to až do toho nejextrémnějšího stupně nepříjemnosti, abychom dosáhli opaku, může to našim malým skutečně připadat jako příšerné místo. Takže utečou. A utečou do jiné dimenze nebo světa, jenž jednoznačně není tady.

A co se týká vlivu očkování na vznik poruchy: Pokud do vysoko vibrující bytosti zavedete nízkovibrační energie, způsobí to leda paseku a situaci to zhorší. Očkování tedy situaci ještě více rozjitří. Ale vězte též, že to není pravidlem. Má starší vnoučata byla očkována (5 a 9 let) a byla v pohodě. A jedno z našich dvojčat to též sneslo dobře. Má dcera nyní prozatím přestala očkovat naše druhé miminko. Mnoho doktorů má pocit, že bez očkování by se nemoci nekontrolovaně rozbujely a přinejmenším znovu objevily, a některé nemoci přesně to dělají. Takže jaká je prognóza?

Protože se tato planeta konečně začíná vyvíjet a měnit (přesně to činí v současné době), autistické poruchy přestanou existovat. Nejprve začnou slábnout, a pak uslyšíme, že jsme identifikovali příčinu nebo možná nalezli léčbu, či dokonce zažijeme případy, kdy se ti, kteří jimi trpěli, nějakým zvláštním způsobem vyléčí. Nicméně bude vlastně docházet k tomu, že jich nebude potřeba, neboť již více nebudou existovat energie, jež je stvořily. Tak tedy v blízké době konečně pominou a tito malí (a nejen ti malí) nebudou nadále v ohrožení a také se zotaví. Budou chtít být tady ... stejně jako my tu nyní skutečně chceme být, protože tato Země je konečně “domovem“.

Že by protinožci měli zkušenosti odlišné od těch popisovaných v příspěvcích Křídel?
Nadcházející červnový slunovrat značí nejdelší den na severní polokouli a nejkratší na polokouli jižní. Budeme to všichni prožívat stejně? Já říkám, že ano. Naši milovaní přátelé tam dole v Zemi Oz často píší, že jsou doby, kdy cítí přesný opak toho, co já ve svých příspěvcích popisuji. Obecně řečeno - celá planeta a vše na ní vzestupuje. Na nejvyšších úrovních procházíme týmiž stádii ve zhruba stejné době, plus minus pár dnů či týdnů, a též to záleží na tom, na které příčce žebříčku vzestupu se každý z nás nachází.

Jinými slovy, co se velkých posunů a změn týká, jsme všichni ve stejnou dobu na stejné straně. Každá příčka vzestupového žebříčku rozhoduje o tom, na jaké úrovni se naše zkušenost bude manifestovat. Například, pro někoho bude významný posun znamenat konec zaměstnání a konec možnosti udržet si zdroj pravidelného příjmu, zatímco u jiných k tomuto stádiu došlo před mnoha lety a tato změna se jim bude manifestovat jako konec jejich stávající “role“.

U menších zážitků a vzestupového růstu by to opravdu mohlo být jiné pro ty, kteří sídlí v odlišných hemisférách. Například zima přirozeně vede k touze se stáhnout dovnitř a léto vybízí k otevření. Ale tak, jak se stále více vyvíjíme, přestávají tyto rozdíly existovat. Já jsem minulý zimní slunovrat strávila velice aktivně, když jsem cestovala přes celou zemi, abych sem přivezla svou dceru a vnoučata, a pak jsem se otevírala některým novým energiím a zážitkům tam, kde žijí nyní ... jistě pravý opak “stažení dovniř“...

Tím se snažím říci, že na nižších příčkách žebříčku vzestupu jsme možná závislejší na geografické poloze svého bydliště na planetě, pokud se týká našich zkušeností, protože jsme více propojeni a v souladu s tím, co je bezprostředně před námi a kolem nás. Jenže čím více se vyvíjíme a toto přesahujeme, tím spíše budeme ve stejnou dobu synchronizováni, neboť pak existujeme na mnohem vyšších úrovních reality. Sečteno, podtrženo - všichni a každý z nás je přesně tam, kde být má, a zabírá přesně to místo, které jsme odsouhlasili držet ještě předtím, než jsme dorazili sem a přijali formu.

2012 ... konec světa?
Ne, začátek. Ke konci světa dochází právě nyní, a probíhá již nějakou dobu, takže r. 2012 bude všemi možnými způsoby počátkem nové reality pro celou planetu. Většina z vás, čtenářů, právě začíná tvořit tyto nové modrotisky, které budou nejprve použity na naší nové “druhé straně“, a pak budou na dimenzionální hranici předvedeny těm, kteří jsou připraveni. Vzhledem k tomu, že Barack Obama pokračuje v úkolu své duše a udržuje věci “pohromadě“, aby nedošlo ke katastrofické srážce, zatímco se ve starém světě odehrávají tolik potřebné změny, nakonec naplníme své poslání jako pozemští andělé tím, že - až budeme požádáni těmi energiemi, které budou připravené - předvedeme tomu starému světu tam systémy a způsoby existence, jež jsme stvořili zde.
2012 označí planetární vyrovnání, jež bude signalizovat “konec“, či spíše to, že na svých místech je konečně dostatečné množství toho nového, aby bylo zajištěno závěrečné propuštění toho starého.

Se spoustou lásky a vděčnosti,

Karen
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