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Vítejte!
Zatímco se začínáme znovu uvádět do souladu se svými zcela novými prostorami, jsou některá témata všudypřítomná.  Tentokrát více převažují fyzické symptomy nad tím, co se projevuje v našich vnějších realitách, ale je to jen z toho důvodu, že se uzpůsobujeme  a usazujeme, a tato fáze má přednost. 

11. srpna, jak se tak často stává ve dnech s číslem 11, jsme se více otevřeli novým a vyšším vibracím, v nichž nyní budeme sídlit.  Veřejemi této brány  s číslem 11 prošlo neuvěřitelné množství energie. Nejběžnější reakcí byl zrychlený tep. Naše srdce se potřebují přizpůsobit této výše vibrující energii, a protože vibruje výše než jsme zvyklí, můžeme být těmito novými frekvencemi zahlceni a naše fyzická těla začnou být přetížena, když se jim snaží vyjít vstříc.  Můžeme mít též pocit zrychleného dýchání.

Pocity nervozity a rozrušení jsou příznaky, které následují. Fyzicky po přílivu energií nabíráme otáčky a příznaky z toho pocházející jsou podobné fyzickým symptomům úzkosti, stresu, paniky a pod., takže naše těla se snaží sdělit našemu mozku, že se vskutku něco děje, a mohou to tlumočit jako úzkost a strach či stres, ačkoliv ve skutečnosti pouze zpracováváme vyšší energie. 

Během tohoto období okolo 11.8.  jsme mohli vnímat i jiné podivné příznaky. Pocity jako bychom byli “pod vlivem drog”, jako bychom se prodírali tekutými písky, můžeme zažívat vyčerpání a tíhu,  jelikož  hustota v nás se nahromadí před tím, než  odejde. Jsme-li bombardování vyššími energiemi, dochází též k neschopnosti se soustředit, cíleně zaměřit pozornost nebo klidně posedět, neboť jsme se otevřeli nedávným vyšším frekvencím z portálu 11. srpna. 

Tyto energie se pokoušejí nás sladit s něčím, co jsme dosud nezažili. A protože cokoliv, co vibruje níže, nemůže existovat ve výše vibrující realitě, je to posléze vytlačeno ven. Tudíž může docházet k průjmům, častým výletům do koupelny, a k celkovému pocitu hladu, jelikož k tomuto přeladění  potřebujeme větší množství paliva než normálně, ačkoliv třeba na vědomé úrovni nevíme, proč. 

Pak také přichází ona stará známá bolest v horní části zad. Průběžně nám raší nová andělská křídla a oblast mezi našimi lopatkami a dolní částí krku může být v jistých obdobích velice bolestivá, aniž by pro to existovalo logické zdůvodnění.  Energie tu pulsuje a směřuje ven, připravuje se k tomu, aby se prudce rozvinula ve formě vyššího vibračního aspektu a vozítka pro náš duchovní posun a rozpínání směrem vzhůru.

Občas si můžeme připadat také malátní.  Třeba víme, že potřebujeme dokončit některé věci, ale zjišťujeme, že jednoduše nemáme dost energie, abychom je vykonali. Můžeme tedy vstát, abychom s něčím začali, a téměř okamžitě shledáme, že si lehneme na pohovku se silným pocitem apatie či - s největší pravděpodobností – se nám prostě nechce vůbec nic dělat! Potulujeme se kolem jako zombie, bez jakéhokoliv skutečného smyslu pro orientaci, a nejsme ani vzdáleně schopni najít něco, co se hodí… zvykáme si na nové energie svého nového prostoru. A také se můžeme cítít poněkud přihlouplí.

Stavy apatie vždy označují fázi “restartu”, co se vzestupu týká. Byli jsme “odpojeni”, přičemž jsme přelaďováni před tím, než budeme moci znovu postoupit kupředu. K tomu dochází nyní.

Po těchto zajímavých fázích přejdeme k jednomu z mých oblíbených, což je zážitek merkaby. Já tuto zkušenost přímo miluji, neboť mi vždy potvrdí, že něco se definitivně a jednoznačně děje – co se přechodu do nového prostoru týká. Prožitek merkaby se manifestuje jako točení či závrať, a je často doprovázené nevolností. Naše merkabická světelná těla se otáčejí, aby nám pomohla při příchodu do výše vibrujícího prostoru. Jsou těmi vozítky, která nás donesou tam, kde být máme.

Naše sny (ve stavu spánku, nikoliv naše touhy) nás též podporují. Můžeme si všimnout, že v tomto období máme podivné sny či dokonce noční můry. Uvolňujeme své strachy. Což je jen dalším aspektem naší přípravy na nové prostory na žebříčku vzestupu.

Pak ještě existují báječné stavy milosti, které se v těchto dnech zdají být průběžné a téměř trvalé. Pokud si dáme možnost jen sedět a být, můžeme je vnímat skoro 24 hodin denně, 7 dní v týdnu (pokud se zrovna netočíme nebo nemáme bušení srdce!). Jsme-li v onom “druhém světě”, můžeme zjistit, že naše jednání s druhými nyní vychází z velice láskyplného stavu namísto pocitu pokoření, jenž jsme mohli vnímat  v minulosti při styku s níže vibrujícími energiemi. Laskavé pokývnutí na někoho cizího, láskyplný komentář či dokonce vyjádření vděčnosti nás může spojit s těmi, kteří jsou připraveni přijmout tuto novou vysokovibrační a milující energii, jež je nám nyní vlastní.

A jak jsem zmínila v křídlech 7.8. – jsme-li v pozici, kdy tvoříme něco nového, co bude součástí naší nové reality na té druhé straně; kdokoliv, kdo je potřebnou součástí těchto stvoření, se jednoduše napojí na výše vibrující energie, které vlastní a bude jimi okamžitě přetvořen a očištěn, čímž budou stvořeni lidští andělé, kteří nám pomohou. Jsme vpravdě podporováni některými velmi novými a podivuhodnými způsoby.

Tato atmosféra milosti, vděčnosti a lásky ke všemu lidstvu bude pokračovat, neboť bude základem našeho nového osídlení a zkušeností jako andělů Nové Země. Tudíž, když na krátkou dobu navštívíme starý svět, toto bude naším přirozeným stavem bytí.  Setrvávání ve starém světě po delší časová údobí může být mnohem choulostivější, protože tamní temnota a hustota může být někdy dusivá. Ale nyní, kdy jsme dosáhli zcela nové úrovně, se starý svět a realita zdají být opravdu tak velmi vzdálené, a téměř jistě patří někomu jinému a někam jinam, jelikož s nimi již nejsme nijak spojeni.

Patříte-li mezi ty, kteří si připadali ztraceni a bez vesla, bez jakéhokoliv spojení v této době, a byli jste nejistí ohledně své nové cesty, vězte, že vše se v nadcházejících časech vyjasní. Tyto pocity jsou jasnými známkami toho, že jste nechali veškerou zátěž za sebou a jste doopravdy připraveni na novou realitu. Až jeden druhého skutečně uvidíme, navzájem se spojíme a budeme se stále více vzájemně podporovat, začne naše nová realita nabírat tvar.

Pokud si připadáte uvízlí ve starém světě, kde vás stále zadržují závazky a odpovědnosti, může to být někdy náročné. Mnozí se jednoduše rozhodnou odejít, bez ohledu na cenu, již budou muset zaplatit (já vám nenavrhuji, abyste tak učinili, jedná se opravdu o individuální volbu). Skutečně musíme postoupit kupředu, jestliže jsme nyní vyrovnáni s novou realitou, i když naše stará místa ještě musí být zaplněna. “Plán” se nemanifestoval tak, jak se doufalo, protože tolik lidí se stále nechce probudit a provést vnitřní a vnější změny, ale již nás to nebude zdržovat.

A jak jsem již zmínila detailněji v Křídlech ze 7.8., vzájemné spojování vytvoří nádhernou novou mřížku, pozvedne a podpoří vyšší energie, a budeme se díky tomu opět cítit skvěle. Toto je klíčem. Vyšší energie budou  podporovány naším prostřednictvím. Způsoby, jak se úspěšně držet dále od starého světa, zatímco jednáme s níže vibrujícími energiemi, které jsme si k tomu vybrali, jsou též detailně probrány v Nebeské bráně (Heaven´s Gate).

Ač se může zdát, že se v tomto okamžiku nic neděje nebo že stále nepostupujeme kupředu, procházíme opravdu vnitřní rekalibrací, vnitřním přeladěním, a zcela jistě přeuspořádáme sami sebe a též svou novou nabídku. Vzhledem k tomu, že bylo nyní dokončeno přeorganizování nových příček žebříku vzestupu,  tyto nové energie teď stekly k nám dolů na fyzickou úroveň, a pak vytvořily tyto symptomy, o nichž zde mluvíme, stejně jako potřebu přeuspořádat mnohé z našeho “zboží” a toho, jak je budeme nabízet.

Nyní provádíme reorganizaci velkého rozsahu, jejíž velká část existuje v našem fyzickém světě. Začínáme věci ukládat na místa, kde se stanou oporou našich nových prostor, nových rolí a naší nabídky. A hodně z toho zahrnuje novou skupinovou energii, jelikož nemůžeme nadále existovat jako jednotlivci a sami. Skupinová energie vibruje výše a individuální fungování už není vhodnou alternativou.

Část procesu vzestupu obsahuje požadavek, abychom se nebáli samoty. Byli jsme tedy postaveni do situací, kde jsme sami být museli, abychom získali tuto zkušenost. Po dokončení této zkušenosti se přesuneme do skupinové energie. Je to tím, že do skupinové energie se nemůžeme dostat od strachu ze samoty. Ke skupinové energii musíme přejít z výše vibrující potřeby a vědomí, že každá součástka je nezbytná pro vytvoření celku. Nemůžeme si obléci všechny klobouky a dělat všechno sami. Tímto jsme dosáhli konce spektra a právě proto je mnoho “předběžců”  naprosto vyčerpáno tím, že všechno dělali sami, a zcela jistě jsou unaveni osamělostí, neboť k tomuto okamžiku jsou již hodnou chvíli  s tímto procesem hotovi a připraveni na skupinu.  Tato forma osamění a to, že vše musíme dělat sami,  již nebude existovat… JIŽ NIKDY.

Takže opakuji, ačkoliv to občas může vypadat, jako by se v současnosti nic nedělo, mohu vás ujistit, že se něco skutečně děje. A jen počkejte a uvidíte, jaké to bude, až zahájíme naše nová spojení!

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 

http://www.emergingearthangels.com
(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

