Třetí brána – Rozpínání k Jednomu bytí

Z důvodu obsáhlé oblasti úkolů se konaly tři aktivace na různých místech Země:

1. Aktivace 3. brány:   17.5.1997
- Narození našeho Jediného bytí


Mistrovský cylindr: poblíž Bled, Slovinsko

2. Aktivace 3. brány:   17.8.1997
- Vstup Větší reality do okamžiku současnosti
Mistrovský cylindr: Eureka, Montana, USA
3. Aktivace 3. brány:   7. - 12.10.1997
- Zakotvení Větší lásky


Mistrovský cylindr: Glasshouse Mountains poblíž Maleny, Queensland, Austrálie
Jedno bytí je organickým, sjednocujícím, živoucím organismem. V pravdě jsme všichni částí jednoho bytí. To se poměrně liší od našich starých konceptů jednoty, jako individuální jednotky vědomí. Když toto realizujeme, když založíme všechno naše chování a emocionální reakce na našem vnitřním protkání do Jednoho, pak se rozvine Jedno bytí a ožije. Je to naše novorozené Jedno bytí, které ztělesňuje Větší Lásku, ochotnou jít dál do našich Nových životů, které jsou zakotveny ve Větší realitě.

3. brána přinese také nové vzorce vztahů. Budou to rozšířené formy partnerství, odlišné od starých. Nová partnerství budou existovat mezi jádry bytostí, nikoli mezi osobními já jako u starých vzorců. Spojíme osobní a spirituální lásku k jedné Větší Lásce.

Prvním krokem bude zrušení starých vzorců vztahů, což bude obnášet několik let práce a překalibrování našich bytí. Znamená to i ukončení některých vztahů z dřívějších dob.

Nové „bezkarmické“ vztahy budou brzy možné. Pokud přerosteme z duality do vyšších stavů Jednoty, budou tyto vztahy stále důležitější a budou nám, strážcům Nové Matrix, sloužit jako rezonující generátory Větší Lásky.

Poté, co se dokonale etablují tato posvátná spojení mezi bytostnými jádry, když se „Dva opravdu stanou Jedním“, nebude už výraz Lásky otevřené Velkému Celému Srdci omezen pouze na pár vyvolených, ale bude se rozpínat k našemu dokonalému Jednomu bytí.

