Kryon prostřednictvím Barbary Bessen

srpen 2008

http://www.kryon-deutschland.com
Vlastní temnota

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z Magnetické služby.

Vítej v dualitě, nebo raději  „Vítej ve světě klamu duality“. Ve světě, kde stále ještě jednou nohou stojíš.  Je to Tvůj svět, který bys nyní rád nově stvořil, a to není vůbec snadné, že? Zamotáváš se většinou do smyček starých vzorů, které se táhnou elektromagnetickým polem toho, čím skutečně jsi. Sleduješ klikatou cestou klamu spousty minulých životů, kde kvete dualita. To bych rád objasnil blíže. O tomto bylo již mnoho řečeno, přesto se právě nacházíš uprostřed zvláště hlubokých čistících procesů a všechno to, co jsi dříve slyšel či jsi si zapamatoval, k Tobě dostatečně neproniká.

Právě nyní bojuješ ve svých vlastních zmatcích, které Tě sotva kdy nechají naslouchat, spíše jsi v nich skutečně uvězněn jako v bludišti. Je to chaos Tvých vlastních emocí, které Tě vedou k tomu, že říkáš: „Již toho mám po krk, stále znovu se mi vynořují staré strachy. Měl jsem pocit, že jsem si všechno prohlédl, poznal a propustil. A pořád se tyhle staré záležitosti vynořují. Já bych přitom jen bych rád žil bez těchto starých pocitů.“ Nebo si myslíš: „ Já to fakt nechápu. Večer zavřu oči a chci spát, a pak se mi vybaví všechny nepříjemné situace mého života. Je to jako přehrávání filmu. A vnímám stud, bezmoc, trapnost toho, co se děje. Úplně se  proberu a nemůžu znovu usnout.“ 

Nebo zažiješ toto: Hluboká temnota sedí na Tvých ramenou. Cítíš se shrbený a pokořený. A to jsi byl celý den doma a žádné zážitky Tě nemohly oslabit. Ale cítíš se, jako by na Tobě spočívalo tisíc tun. Do Tvého vědomí pronikají úlomky starých událostí. Nevidíš žádné  souvislosti. Přesto víš, že to, co právě zažíváš, je ponor do jiných životů. Jsi jednou nohou jinde, a přece to nejsi schopen skutečně vnímat. Co se tam děje? Někdy cítíš stíny po svém boku. Kdo jsou tyto stíny, co tam dělají? Nepozval jsi je. Snad řekneš: „ Myslím, že bych měl dualitu pomalu propustit. Co dělají ty tmavé stíny na okraji mého pole? Pryč s vámi, já vás nechci. Mně již nepříslušíte!“ Takhle bys mohl možná dost naštvaně či velmi zoufale nadávat.

V tomto okamžiku procházíš intenzivním transformačníi procesem. O předělávce srdce jsme již mluvili. Zde jde o jiné příznaky procesu Tvé proměny. Kvůli lepšímu pochopení bych ještě rád krátce přivedl řeč k tomu, co vlastně víš. Někde jsi to četl či se o tom bavil s ostatními. Vlastně víš, oč jde, nicméně to nejsi schopen správně zařadit. Všechno, co nyní prožíváš, Ti připadá jako něco výjimečného. Ty silné bolesti hlavy, nespavost a ztráta orientace Tě činí velmi nejistým. Silně Tě znepokojují výkyvy nálad pohybující se od hlubokého zármutku v jednom okamžiku až po radost ze života hned v příští vteřině. Často sotva zvládáš své každodenní úlohy. A pak je tu ještě často taková velká a ve fázích přicházející únava ze života.  „Co se děje?“, myslíš si. „Začínám mít deprese? Skoro to tak vypadá. Měl bych vyhledat terapeutickou pomoc?“  Mohla by se dokonce vplížit následující myšlenka:  „Třeba jsem jednoduše jen nemocen a přetížen každodenním životem a nemá to nic společného se vzestupem Země. Třeba to není vůbec pravda, že vzestupujeme. Třeba si to prostě někdo vymyslel. To jsem asi někomu naletěl. Falešný poplach. Určitě se mi všichni okolo smějí a považují mne za snílka.  Možná se zblázním a budou mě muset odvézt do ústavu.“ No, to by tak asi bylo extrémní zpodobnění tvých současných myšlenek.

Řekl jsem již v mnoha poselstvích, ale rád bych to ještě jednou láskyplně zdůraznil: Jsi multidimenzionální světelnou bytostí, která se  vypravila do duality, aby se mohla učit, a mohla si jednou vzít všechnu moudrost ze zkušeností s sebou domů. Všechno z toho, co zde zažíváš, je chtěné. Někteří z vás tu jsou v současné době  se zvláštním úkolem. Ne vždy si však vzpomeneš, co to je. Ale buď ujištěn, že – pokud již na cestě k tomuto úkolu nejsi – se tak brzy stane. Mnozí z vás jsou v této inkarnaci jednoduše proto, aby vyzařovali vlastní světlo Vyššího Já a těch ještě vyšších částí, které chtějí stále více proniknout ven, aby posvítili Zemi a ostatním lidem na cestu. – Aby skrze Tebe světlo mohlo stále více zářit, musí se rozpustit staré vzory z jiných životů, které jsou uložené ve Tvé DNA a Tvém emocionálním a mentálním těle, a též pocházejí z tohoto života. Tím bude současně  struktura Tvého elektromagnetického pole, kterým vlastně jsi, znovu uspořádána tak, jak bylo zamýšleno v Tvém božském modrotisku. To je zdlouhavý proces. Nejlepší je, když využiješ ke svému pročištění vysokou energii, která je v současné době znatelně vnímána těmi probuzenými. A vše, co v současnosti na sobě pociťuješ, je dáno aktivitou oné Zlaté vlny. Vynese na povrch všechno, co by Tě chtělo opustit, aby Tvé světlo mohlo lépe zářit. Je určitě obtížné se s tímto vyrovnat v každodenním životě. Dříve trávili zasvěcenci a jejich žáci, ti probuzení, čas své očisty ve zvláštních chrámech. Tebe čeká těžký úkol udělat toto uprostřed běžného života. 

Rád bych podotkl, že ta zasvěcení a překonávání určitých bran na této cestě dokonalého probuzení samozřejmě nejsou všechna zbytečná. Existují stejně jako dříve, ale senzační zpráva je ta, že my stojíme těsně u Tebe a - jako ve škole - pošeptáme Ti něco do ucha či přisuneme tahák, což Ti může pomoci v dalších krocích. Stojíme s Tebou u další brány a podáme Ti ruku a trošku Tě postrčíme – někteří z vás potřebují pořádný kopanec! – abys prošel skrz ni. Vnější okolnosti těchto fází se zvládají lépe, pokud jsi si vědom těchto vyšších božských energií a použiješ je jako při jízdě na surfovém prkně.  Polož se nebo se postav  do Zlaté vlny a nech se nést. Nedrž se starých paradigmat, starých představ, jak by vše mělo být. Byl jsi tak vychován, že vše by mělo být takové a jiné. Naučili Tě to, a nejen v tomto životě. Pochází to od jiných lidí a z jiných zkušeností, že? Odkud pramení Tvá představa, že vše musí být dokonale uklizeno?  Kdo Ti řekl, že člověk musí být pilný, jinak to nikam nedotáhne? Kdo Tě naučil, že člověk má být zticha a v klidu, ani  pípnout, a že musí věřit tomu, co říká jeho otec či šéf, neboť oni to vědí líp a dělají lepší rozhodnutí? Kdo To řekl, že je třeba spořit peníze pro případ nouze? Nemám nic proti Tvému spořitelnímu účtu, ale to Tě nikdy nenapadlo, že by k Tobě peníze mohly přijít i jinak? Nechtěl jsi to všechno někdy vzdát a udělat to jinak? 

Není třeba prodat Tvé pěkné auto a Tvůj hezký byt je též v pořádku, kvůli nim se nestyď.  Kdo se chce duchovně vyvíjet, nemusí žít v chudobě či askezi.  Pouze radíme, abys při plánování vše zpřeházel a nově uspořádal. Odlož všechna svá nastavení stranou a žij svůj život dle svých vlastních měřítek. Ta by měla být žezlem svobody. Buď svobodný a žij dle svých vlastních představ. Odlož vše staré a stanov si novou dráhu, kudy povede Tvůj život.  Můžeš se s důvěrou spojit se St. Germainem, vzestoupeným Mistrem a přítelem lidí. Ukazovat lidem cestu na svobodu je jeho nejoblíbenější činností. Patří k těm, kteří lidem energeticky urovnali cestu skrze svůj vlastní proces. Ježíš byl též jedním z nich. Udělalo to mnoho  vzestoupených Mistrů.

Ale vraťme se k Tvému současnému stavu. Někteří z vás se již těší  lehčímu životu.  Přece jen jsou mezi probuzenými „pionýři pionýrů“. Pokud ještě procházíš intenzivním procesem, jsi pionýrem pro ty, co se probouzí s Tebou či po Tobě, kteří vstupují na Tebou vyšlapanou cestičku. A Ty zase jdeš po stezce, kterou pro Tebe vyšlapali ti před Tebou. To jsou ti, kteří hned po Harmonické konvergenci, či dokonce již dříve, vstali a vypravili se na cestu, aby se stali svobodnými lidmi. Už odložili většinu starého odpadu a vymýšlejí příští plány pro sebe, své okolí a Zemi. Jedná se  ponejvíce o lidi, poněkud starší v pozemských letech, kteří se rádi ujmou mladších probuzených – ti jsou sice plní energie, ale ještě klopýtají a přesně nevědí, jak by měli pokračovat. Tito již pročištěnější lidé podávají ruku ostatním, kteří ještě potřebují pomoc a podporují potřebné.  Též pomáhají novým dětem najít jejich cestu. – Vyhlížej někoho takového, pokud bys chtěl přijmout něčí pomoc. Jsou to lidé, kteří hodně cestují a přednášejí či neúnavně pracují ve své praxi či jinde, aby ostatním pomohli při probouzení. Můžeš se stejně tak obrátit o podporu ke mně či jiným duchovním pomocníkům. Vidíš, přímo Ti dávám k dispozici božský energetický koberec, abys lépe prošel nástrahami čištění. Snad jsi i Ty jedním z oněch pionýrů pionýrů. Jistě to víš. Zkoumej, co můžeš udělat, abys prospěl lidem a Zemi.

Nyní bych rád přešel k temným zjevením, která Tě možná znepokojují, která kolem sebe vnímáš. Je pravda, že stále ještě existují energie, bytosti nebo formy bytostí, které dosud nejsou ve světle. Jednou  tato hra skončí docela. Hřiště duality se rozpustí. Vše, co vytrysklo ze Zdroje, se vydá na cestu zpět domů, a předtím to bude začleněno na světelnější úroveň. Důležité je chápat, že se nemáš pouštět do hodnocení ostatních lidí, že každý z vás, i Ty, se setkal s temnými stránkami moci. Neexistuje mezi vámi výjimka. Ty jsi nyní pouze o jeden krůček před ostatními. Nezatracuj válečné veterány a jejich velitele, ani vůdce těchto velitelů, politiky a ty, co je ovládají a  přicestovali z dálek. Poznej, že to vše je jen hra duality. Pokud člověk zemře, je to pro pozůstalé jistě politováníhodné. Ale onen člověk pouze přešel mezi dimenzemi a brzy se zase bude těšit dobrému duševnímu zdraví, je věčný.  Tím nechci říci, že nemáš mít soucit s krizovými oblastmi a umírajícími lidmi. Nicméně se neutápěj v žalu a sklíčenosti. Jsi multidimenzionální. Stejně tak Tví přátelé i nepřátelé. Takoví jsou všichni. Posílej své světlo do všech oblastí, kde se v současnosti válčí, které jsou spojeny s živelnými katastrofami nebo kde nejsou dobré podmínky k životu.  Tvé světlo si najde cestu. Nechej ho jednoduše proudit. Vždy to funguje.

Temné postavy, které možna zahlédneš na okraji svého zorného úhlu, si možná  mají s Tebou ještě něco vyčistit, mají s Tebou ještě staré  svazky, které mohou pocházet až z dob mezihvězdných válek. Co máš udělat? Úmyslně uvolni tato spojení. Řekni: „Ne, již s vámi nechci mít nic společného. Tímto ruším naše staré vazby.“ Pak je spojení zrušeno. V těžkých případech popros o pomoc Archanděla Michaela. Ale nejspíš  se již nacházíš v energii Archanděla Michaela a pracuješ s Mečem zmocnění.  Buď ujištěn, že čím více stojíš ve svém vlastním světle, tím silnější je spojení  s Tvým Vyšším Já a do Tvého pole nemůže nikdo proniknout. Měl bys zaměřit svou pozornost zcela na sebe, na své světlo. Když toto uděláš, vše ostatní automaticky ustoupí. Tvé světlo je oslepuje, je jim nepříjemné. Důležité je: Nevšímej si jich. Buď v sobě, stůj ve svém světle.  To znáš jistě z každodenního života: čím méně pozornosti věnuješ nějaké nepříjemné věci nebo hádavému člověku, tím méně zajímavým se pro ně stáváš.


Teď budeš asi trochu udiven, když Ti řeknu: Většina setkání, která vnímáš jako temnotu, jsou setkáním s Tvými vlastními součástmi. Šílené, že? Jsi to Ty sám! Zažíváš své vlastní stínové části, které nyní stojí vedle tebe a snaží se upoutat Tvou pozornost. Co tedy uděláš? Ne, neutíkej, ani se neschovávej, ani je neposílej pryč.  Podívej se na ně. Co Ti chtějí povědět? Proč tu jsou? Chtějí se integrovat. Chtějí se s tebou sjednodit. Byl bys přece rád celistvý, nebo ne? Prohlédni si je. S největší pravděpodobností tím vytáhneš na povrch pár nepříjemných pocitů, které jsou v Tobě ještě  uloženy. Stud, strach, pocity bezcennosti a pocity související s mocí. 

Vynoří se též pocity týkající se různorodě odžité sexuality. Sexualita byla v posledních  tisíciletích často využívána k manipulaci s lidmi. I dnes je to často ještě ten případ. Popřemýšlej o svém vlastním postoji k sexualitě a důkladně si ho prohlédni. Pak propusť všechny staré, často nepříjemné, zkušenosti a stanoviska, která jsi nashromáždil. Toto je důležitý krok, neboť to změní i Tvůj postoj k moci. Též ve vyspělých civilizacích, které se usadily v dualitě,  a stejně tak při manipulaci s lidmi, hrála velkou roli božská energie, uložená v každém člověku, již bylo možné aktivovat - mimo jiné - pohlavním aktem. Neboj se, jen si toho buď vědom. Všichni lidé nesou v tomto směru stopy, jako oběti i pachatelé. Uvědom si také, že mnoho z toho je uloženo v  kolektivním vědomí. Jsi pionýrem, a ti – jak známo – mají za úkol jít odvážně kupředu. Pokud očistíš své pole od starých otisků moci, budou to mít Tví následovnící snazší. Kolektivní vědomí tím dozná dalekosáhlé změny. Teď si asi myslíš, že tohle chce velkou dávku odvahy, když se tak rozhlédneš po Zemi. Rád bych Ti sdělil toto: Vše staré musí vyjít na povrch, musí se rozpustit, musí shořet, aby se poté mohlo obnovit, tak jako pták Fénix z popela.

Přeji Ti dobré pořízení při začleňování Tvých stinných částí. Bude k tomu docházet stále znovu, není  to jednorázová záležitost, je to proces. Existuje spousta „malých černých nocí duše“, tak jak byly dříve - většinou po delší období – žity. Někteří ze starých zasvěcenců v této fázi žili dlouho. Přesto leckteří z nich zvládli tuto cestu hloubkami vlastního podsvětí během pár dnů, několik málo i za pouhých pár hodin. Rádi stojíme po Tvém boku, abys v krátkých fázích ponořování zvládl své stinné části začlenit. Já Tě vidím jako kuklu, zabývajícího se sebou samým, abys ji pak roztrhl jako nádherný motýl a vyletěl do nového života. Žíznící po poznání a s radostí ze života, připraven sledovat život ze zcela nové perspektivy. Jsi ctěn a milován za službu prostřednictvím Tvého pobytu zde na Zemi!


Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON



Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
