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Cesta Země a Ty, milý člověče…

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z magnetické služby. Ach, dnes ale máme mezi čtenáři spoustu probuzených. Vidím Tě, milovaný člověče, vím, kdo si to tu čte. 

Nastává čas, kdy se probouzí stále více lidí – i těch označovaných jako mladé duše. Staré duše jsou ty, které jsou zde na Zemi inkarnovány již déle a jsou ve službě. Mohli bychom je také označit jako ty z první vlny. Již se mnohokrát zapletli do hry duality a nyní se zdají být jednoduše Zemí velice unaveni. Jsou bez zájmu  a ospalí, neboť je již nic nemůže doopravdy nadchnout. Vědí nebo cítí: Jsem ve službě. Plní v této na události bohaté době důležité úkoly, procházejí ale stále znovu fázemi, kdy by chtěli jen spát nebo být naprosto sami. Ti plně probuzení z vás, kteří se na mnohé rozpomínají, by si vlastně rádi hned teď objednali cestu domů a vrátili se do vyšších sfér… Ano, je to tak.  Mladé duše jsou ještě plné elánu a pilně prožívají cesty duality. Sice jim většinou stále ještě připadá poněkud nelogické sbírat zkušenosti prostřednictvím dobra a zla, ale ochotně, s radostí a údivem  se oddávají starému hernímu plánu Země. Pravděpodobně právě toto nyní mnohé z vás oslovilo, protože tu ještě nejste tak dlouho, váš plášť zkušeností ještě není tak silný. Nebo přikyvuješ, protože jsi v sobě schopen vycítit onu únavu…
Širší čtenářská obec nastoupí teprve za pár  měsíců.  Pak budou číst Kryonova poselství  -  jako přihováni magnetem -  a budou se cítit skoro jako doma. Vítejte v říši přítomného okamžiku, kdy se děje vše současně! Proto také vím, kdo kdy tyto řádky čte, kdo je připraven se ponořit do nové éry Země a rád by se uvolnil z pozemských  vazeb. Nemyslím tím, že bys neměl být skrze své vědomí svázán úzce se Zemí. Mám na mysli jen, abys vytušil toto: nejsi jen jedním, jsi mnoha. A abys pocítil toto: Tvou vlastí není Země, tady jsi hostem, jenž pouze projíždí. Vnímáš ony měnící se energie, které nyní proudí Zemí a lidmi a které aktivují Tvé vnitřní antény a Tvé duchovní rodině by rády signalizovaly: „Halóóó, je tam někdo? Určitě tu přece nejsem sám! Kde jsou další částí mé rodiny? Kdo jsem? Prosím o odpověď.“ A posílám to do morfogenetického pole pro ty nováčky, kteří se probouzejí nyní a jimž toto poselství „náhodně“ spadne do rukou, a kteří chtějí vložit do svých pozemských záležitostí malou přestávku, aby si odpočali a snad opět získali půdu pod nohama.


Nalézáme se ve velmi aktivní době. V této fázi Vzestupu Země a změn celého slunečního systému a dalších posunů oblastí spojených s těmito místními planetami a systémem není příliš času na přemítání. Nic se netýká jen Země. Vše je navzájem propojeno, aby se též  jednotky vědomí v sousedství, bytosti – ať již podobné člověku či jiné, na této pronikavé změně mohly podílet. Vy tady na Zemi jste docela mimořádnou skupinou v duálním systému této galaxie. Své sémě jste před dávnou dobou získali od Plejáďanů, kteří dali lidské rase na této planetě možnost nového rozvoje. Předtím existovali i jiní sousedé z okolních planet, stejně jako ze vzdálených souhvězdí, kteří sem umístili své sémě za účelem experimentu. Ani rostlinstvo a zvířectvo není zdejší, má svou vlast někde jinde.

Jednoduše řečeno: tato planeta je jednotkou vědomí, jež byla oživena cizími návštěvníky, prostřednictvím výjimečných vlastností jejich bytí a jejich domácími rostlinami a zvířaty. Původně byla Země částí ještě větší planety, jež se střetla s kometou a rozdělila se. S tímto rozdělením došlo současně ke změně oběžné dráhy a změně vibrace. Tato změna vibrace  byla stále nově nastavována. Zrozená “Země” dostala zvláštní úkol týkající se vybraných duší: totiž dát jim možnost projít zkušeností života v nízké vibraci. Bytosti, které přišly osídlit Zemi, museli svou vibraci této planetě přizpůsobit, což mělo za následek změnu jejich vlastního Já. Častokrát mohly v počátcích nové Země přizpůsobit pro pobyt zde jen části sebe sama.  Shrnu tento vývoj jen heslovitě (více v mých knihách “Kurz lásky”, díl 1 a 2).

Mnohé ze starých duší jsou tu již po dlouhý čas,  stále znovu se inkarnují na Zemi. V prostoru 4. dimenze bylo vytvořeno hřiště, úroveň, na níž po své smrti mohou prodlévat všechny aspekty duše, aby se pak mohly znovu inkarnovat. Vlnová délka zkušeností rostla s některými změnami vibrace planety, což mimo jiné spadalo také do oblasti magnetické mřížky Země (specializace skupiny Kryon). Země se dostala do oblasti nízké třetí dimenze. Rozuměj, prosím, že zkušenosti se stávaly odpovídajícím způsobem stále více dualistitkými, protože sílil též pocit oddělenosti od vlastního božství. Vyšší část každého jednoho lidského aspektu pobývá/pobývala ve vyšších sférách, sledovala vývoj pozemšťanů a pokoušela se zprostředkovat svou božskou moudrost.

Čím nižší byla vibrace Země, tím více  vznikal u člověda pocit, že je sám a že takto musí  zvládnout život. Nebyl si vědom své celistvosti. Možná nyní soucítíš se všemi lidmi a vidíš setkání, hádky atd. v jiném světle. To klidně můžeš, měj ale také soucit sám se sebou. Jsi většinou toho názoru, že musíš sám podstoupit všechno, co se týká Tvého často vskutku dramatického života. To však již nemusíš, my stojíme takřka vedle Tebe, podáváme Ti své ruce a radujeme se, že Ti můžeme být nápomocni.


Po některých významných událostech, jako byla Harmonická konvergence v r. 1987, došlo  ke změně statutu Země. Skončily některé interdimenzionální cykly, které jsou z kosmického hlediska propojeny,  a přinesly slunečnímu systému nový vývoj na cestě její evoluce. Zemi byly změřeny vibrace a velká Rada rozhodla, že se Země smí tohoto vývoje zúčastnit, smí opět pozvednout své vibrace a spojit se se svými vyššími částmi. Staří mudrci a jasnovidci prorokovali Zemi rychlý konec prostřednictvím Armagedonu. Tato předpověď ztratila svou platnost!  Ačkoliv se o tom stále znovu dočtete v souvislosti s velkými hospodářskými a ekonomickými změnami na Zemi. Země nejde ke dnu, to vás mohu ujistit!


To, k čemu nyní dochází, je jedinečné a ještě se to v této konstelaci nevyskytlo: jedna planeta, Země, přechází se svými obyvateli na vyšší vibraci, do 5. dimenze. To znamená změnu těla Země a člověka. Rozuměj, milý člověče: Jsi ctěn a milován, protože podporuješ (podpořil jsi) tento experiment Země a nyní dostáváš  od nás všemožnou podporu, abys zvládl cestu změny. Vzpomínáš si? Přišel jsi jako vysokovibrační bytost, popř. jako část svého většího Já, sem na území Země a snížení Tvých vyšších vibrací Tě stálo hodně námahy. Teď jdeš opačným směrem, své vibrace zvyšuješ. K tomu musíš svůj tělesný systém očistit od všech svých starých zkušeností. Musí být ve Tvém systému vyžehleny, zčásti přeměněny. Tvé Já osobnosti, Tvé ego, které Tě zde nese Tvými pozemskými zkušenostmi, si nyní  má uvědomit své božské vedení,  Tvé Vyšší Já, k němuž do vyšší dimenze se sbíhají všechny nitky. Vracíš se ke svému opravdovému Já, je to cesta domů!

Toto je, jednoduše vyjádřeno (činím tak pro nové čtenáře, pro ty čerstvě probuzené), situace, v níž se nyní nalézáš. Na duchovní úrovni jsou kolem Tebe shromážděny části Tvé duchovní rodiny, které nejsou inkarnovány. Od roku 1989 je závoj k jinému světu stále více odhalován, abys mohl tu a tam na naši stranu nahlédnout. Při meditacích nebo v situacích, kdy jsi zcela uvolněný, můžeš vnímat naše podněty a mnohdy nás dokonce zahlédneš, jak jsme se kvůli Tobě přestrojili, aby nás Tvé lidské (vnitřní) oko bylo schopno vnímat. Jsme Světlem, stejně jako jsi Světlem Ty. Až na to, že Ty, s tou částí, již označuješ názvem “člověk”, jsi zhuštěným Světlem. Probudil jsi se tedy a snažíš se vypořádat s tím, kdo doopravdy jsi. Vítej v kruhu rodiny!


Nyní si v krátkosti promluvme o okolí Země. Cokoliv vědci vidí svýma očima, co zjišťují pomocí teleskopů, sond, vesmírných lodí a svých výpočtů, to je pouhý zlomek velkého Stvoření. Vyhlížejí mimozemský život ve 3. dimenzi. Najdou brzy život v oblastech 3. a 4. dimenze. Z jejich strany dokonce již bylo spojení k vám navázáno.  Jde o mimozemské sousedy, kteří žijí taktéž v nižších vibracích. Takoví se nenacházejí na planetách, které s vámi bezprostředně sousedí. Ty vibrují na vyšší frekvenci. Svůj Vzestup již prožily, popř. nikdy nebyly na úrovni nízkých vibrací.

Ti nízkovibrační sousedé pro vás nejsou snadno dostupní – s prostředky, jež nyní máte k dispozici. Jsou příliš daleko. Jako další budiž podotknuto, že vy tu působíte v oddělené zóně. Jste zacloněni velkými bytostmi, nacházíte se na okraji tohoto slunečního systému a jste mimořádným projektem: “Projekt Země se svobodnou vůlí”. Kolem vás rejdí určité bytosti se stejnou vibrací, které v rámci svého  teritoria  hrají s jinými své hry. Vy byste to nazvali války a mír. Také si činily nároky na Zemi, a o tom budou rozsáhle pojednávat pozdější  historické spisy. V tomto okamžiku jsou ve vašich knihách týkajících se dějin velké mezery a často dochází ke špatným kombinacím, protože některé události nebyly pochopeny či  jimi bylo vědomě manipulováno. Tady mluvím zvláště o ideologiích Bohů. Přesto, mějte trpělivost, o skutečných událostech na Zemi je toho zveřejňováno čím dál tím více. A rád bych zdůraznil: Nebojte se! Všichni jste součástmi bytostí, jež vibrují na vyšší úrovni, jež mají božské jádro. A toto božském jádro vás ctí a vede.  Budiž požehnán ten člověk, jenž toto uznává a žije z tohoto jádra!


Inu, existují některé mimozemské bytosti, které podnikly proti tomuto Hracímu plánu Země podvratné akce a našly si cestu do tohoto systému a navázaly kontakt s lidmi. Děje se to stále znovu. Všechno, co se v tomto slunečním systému děje, není jen Světlo a láska. Dokonce politici se pustili do obchodování. Obchodní partneři nebyli korektní a slíbili věci, které nedodrželi a taktéž dělali věci, které nebyly domluveny. Prováděli experimenty na zvířatech a lidech. Řádně se prodýchej a nenech se vést strachem. Ten, kdo je probuzen, kdo se stále více soustředí na své pravé Já, je obalen  velkým ochranným štítem. Naslouchej vždy svému srdci, ono ví, co je třeba udělat.

Pochop, prosím: Ti mimozemští návštěvníci, kteří nejednají v lásce, jsou také částmi Boha. Všechno, i to, co v současnosti vypadá temné, má božské jádro. To platí pro vše, co zde právě zažíváš na Zemi a se Zemí. Všechno je Bůh. Jen někteří si toho nejsou vědomi! Ale Ty si jsi svého božství stále více vědom.  Jednej odpovídajícím způsobem moudře. Všechno je Bůh a to temné se na to jednou  rozpomene a taktéž si uvědomí své Světlo. A všechny stinné části v člověku se rozpustí, popř. splynou s Božím Světlem. Člověk si stále více uvědomuje: Život zde je pouhou iluzí! Platí to dokonce pro Tvého naštvaného souseda nebo Tvého bezcitného šéfa.

Výše vibrujíci mimozemské bytosti,  které se pohybují v 5. nebo vyšších dimenzích, téměř nebo úplně překonaly dualitu a působí z úrovně všeobjímající lásky. Již neznají šarvátky o moc. Ony moc spíše použily v lásce, aby něco božským způsobem změnily. Kolem Země je celý pás tvořený vesmírnými loděmi bytostí z Galaktické federace. Členy velení jsou  bytosti ze všech planet tohoto a také dalších okolních systémů. Některé přicházejí z daleka, aby byly přítomny při této podivuhodné události, při transformaci Země. To, k čemu zde dochází, je něco naprosto jedinečného. Uvědom si to a zastav se na chvíli ve svých pozemských činnostech. Buď si v tomto okamžiku vědom své multidimenzionality. Není to báječné, býti tak milován a ctěn? Vnímáš to?


Tyto hlídky vesmírných lodí střeží cesty k Zemi a starají se také o to, aby stále méně nežádoucích návštěvníků bylo schopno dosáhnout Země. Přesto ještě existují průlezy či - lépe řečeno – vyježděné cestičky, které jsou cizinci zneužívány. Je to jako konečné čištění, k němuž nyní dochází. Vše, co se již k Zemi nehodí, je urovnáno a odstraněno či přesměrováno. Tito láskyplní starší bratři a sestry, kteří laskavýma očima sledují, jak se nyní Země vyvíjí, všem v úctě podávají ruku a vzkazují vám: “Jsme na vás pyšní. Vidíme, co jste za ty dlouhé časy dokázali. Země nyní mění svůj hrací plán. Veselte se! Je nás na vaší straně víc, než si myslíte. Vidíme také, kým doopravdu jste. Důvěřujte. Konec času se blíží!”


Je důležité chápat, že tito milí sourozenci nesmějí zasáhnout do svobodné vůle člověka. Zabývají se tím, že vyrovnávají větší škody vzniklé zneužitím atomové energie, důsledky pokusů o manipulaci počasí apod., aby Země neutrpěla větší škodu nebo aby snad nedošlo k neštěstí, které by vedlo k její zkáze. Tak, jako se to před dávnými časy přihodilo již jiné planetě v tomto systému,  když se rozpadla kvůli zneužití síly atomu, a jejíž obyvatelé se nyní ve velkém počtu nacházejí na Zemi. Našli zde svou vlast a pochopitelně jsou téměř kouzelnou silou přitahováni k atomové energii. My se staráme o to, aby k něčemu tak ošklivému znovu nedošlo. Ochrana mimozemských sourozenců je vám zaručena. Existuje velká podpora. Jen ty kroky ve Tvém životě Ti odebrat nemohou. Zcela jistě nepřistane žádná vesmírná loď, aby Tě odvezla a zbavila Tvých úkolů.

Pochop, milovaný člověče, narodil jsi se tady a teď, abys pomohl lidem a Zemi při Vzestupu, při rozšiřování jejich vědomí. Jsi tím, čemu my říkáme “pomocník Vzestupu”. Mohl bych říci: Jsi majákem, jenž je vždy tam, kde je třeba Světla. To je Tvá služba, přemýšlej o tom. A věz: Je o Tebe postaráno, důvěřuj Bohu v sobě. Neboť majáky neztroskotávají!


Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

Přijato B. Bessen koncem března  2009.
Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.
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