Zápis do deníku Země /Celia Fenn/
30. prosince: Vzývání vnitřního Kristova Světla … Rozloučení s rokem 2008 a Přivítání roku 2009

Jsem si jista, že většina z vás vnímala ten příval Světla, jenž se prolil o víkendu Kolektivním vědomím. Vím, že já sama stále ještě doslova energií bzučím. Strávila jsem většinu neděle jen tak v tichu a klidu a pracovala jsem na integraci onoho silného Světla. Od nynějška budeme sloužit jako “kolektivní převaděče” Kristova Světla a Kristova vědomí k ostatním.

Čtenář z Velké Británie mi poslal toto krásné vzývání Kristova Světla poté, co si přečetl poselství AA Michaela. Sám vytvořil toto vzývání již dříve v tomto roce, základem byly myšlenky a tvoření představ v pracech Patricie Cota Robles. Ti z vás, kteří její práce znáte, tuto práci s metaforami poznáte. Je to nádherné vzývání, a je takové, že může být použito v této době jako podpora toku nové energie:

Mužský aspekte mého Otce Boha, nech planout, planout, planout své safírově modré Světlo mou levou mozkovou hemisférou, aby aktivovalo mou logickou a rozumovou mysl.

Safírově modré Světlo, rozšiřuj se do každé buňky a orgánu mého těla prostřednictvím sídla Síly v mé Krční čakře.


Ženský aspekte mé Matky Boha, nech planout, planout, planout své kříšťálově růžové Světlo mou pravou mozkovou hemisférou, aby aktivovalo mou tvůrčí a intuitivní mysl.

Křišťálově růžové Světlo, rozšiřuj se do každé buňky a orgánu mého těla prostřednictvím sídla Lásky v  mé Srdeční čakře.


Mé mozkové hemisféry, pravá i levá, jsou nyní aktivní a v rovnováze. Mužská síla mého Otce Boha v mé Krční čakře je nyní vyrovnána s Ženskou Láskou mé Matky Boha v mé Srdeční čakře. Růžové a Modré Světlo nyní splývá a stává se jedním nádherným Fialovým plamenem.

Fialový plameni, aktivuj Duchovní centrum mého mozku, mé žlázy hypofýzy, šišinky a hypothalamu a má uzlinová centra na spodině mého mozku. 


Mé Duchovní mozkové centrum je nyní aktivováno a v rovnováze.

Má Korunní čakra osvícení je otevřena.

Já Jsem Kristovo vědomí.

Kristovo Já, Opravdové planetární dítě Boží, nech planout, planout, planout své Zlatožluté Světlo každou buňkou a každým orgánem mého těla skrze mou Korunní čakru Osvícení.

Rovnováha Síly mého Otce Boha, Láska mé Matky Boha a Moudrost Syna Božího v mém Nesmrtelném vítězném Trojplameni nyní pulsuje v dokonalé harmonii.


Otče/Matko Bože, Já Ti děkuji, Já Ti děkuji, Já Ti děkuji.


Procházíme nyní posledními dny a závěrečnými okamžiky roku 2008. Byl to rok velkých a významných změn na naší planetě. Je pro mne vždy těžké pracovat s touto představou Nového roku v této době, jelikož Duchovní či Vývojový Nový rok začíná v pozdním červenci a časném srpnu s energií Lví brány. Tato energie stále narůstá až do Slunovratu, jenž jsme právě zažili, a poté manifestace a změny pokračují do pozdního května/časného června dalšího roku. Nová energie se začíná zvedat již v březnu, a tak, než dosáhneme další Lví hvězdné brány, můžeme vnímat povahu nové energie, s níž můžeme pracovat ve svém pokračujícím procesu manifestace a tvoření. Takže se v tomto okamžiku Nový rok stane svědkem pokračování energií, s nimiž jsme pracovali od srpna, a poté opětovného pozvednutí nových energií v srpnu 2009.

Viděla jsem několik článků o tom, že rok 2009 je rokem “11”, a v numerologii to je nejspíš pravda, protože 2009 sečteno dohromady dává 11. 11 je číslem Iniciace do Vyššího vědomí a můžeme očekávat, že tento proces bude v r. 2009 pokračovat a dojde k jeho zrychlení. Bok po boku s tímto Vyšším vědomím půjde nová Radost v Kouzelných a Zázračných aspektech našich životů na Zemi, neboť se učíme, jak v těchto Nových dimenzích Světla a Lásky vyjádřit své Mistrovství
Ale tato 11 se musí ve skutečné numerologii sečíst na 2, takže ve výsledku vstupujeme do roku čísla 2. Klíčovými čísly pro r. 2009 bude 2, 9 a 0. Já ráda používám pro vyjádření moudrosti těchto čísel archetypální klíče Tarotu, jelikož vibrují v našem vědomí. Číslo 0 je číslem “Blázna” a vyjadřuje nový začátek a hlubokou důvěru při našem kroku kupředu do neznáma a nového cyklu, spolu s vědomím, že budeme podporováni a bude o nás postaráno. Číslo 2 představuje “Velekněžku”, Duchovní vyjádření Božského ženství a Světla Shekinah*. Ráda si ji představuji jako Marii Magdalenu, Velekněžku Grálu a Mystérií Dvojplamene, jenž bude v nadcházejícím roce stále více nabývat na důležitosti. Číslo 9 představuje “Poustevníka” neboli Vnitřní moudrost, a toto vskutku bude rok, kdy poznáme svou Vnitřní moudrost jako Světlo, které nás povede kupředu. S použitím tohoto systému moudrosti archetypů můžeme tedy očekávat, že r. 2009 bude představovat nový cyklus zkušeností na Vyšší úrovni Vědomí, kdy   budeme pracovat se svou vnitřní energií Božského ženství, Silou Dvojplamene a Moudrostí našeho vlastního vnitřního Mistrovství či Kristova Světla.

Ale nejprve je čas se rozloučit s r. 2008. Pro mne to byla vzrušující doba, během níž jsem cestovala po 4 kontinentech a setkávala se s Rodinou Světla po celém světě. A zjistila jsem, že jsme doopravdu Jeden, Jedna rodina a Jedna planeta, a že se učíme žít jako Jeden. Což bude mým vlastním soukromým tématem pro příští rok… Harmonie jednoho… a jak  vyjádřit tuto Vyšší esenci v životě, jenž žijeme zde na Zemi, zatímco vytváříme Nebe na Zemi.
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* Shekinah  - významově nejblíže “Boží přítomnost”, popřípadě “Duch Svatý”. Dle některých zdrojů představuje ženské aspekty Boha/Boží přítomnosti. /pozn. překl./
(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
