Zápis do Deníku Země /Celia Fenn/
18. února: Stezka Osvícení a Vibrace Lásky
Tedy, ve dnech následujících Valentýnské vyrovnání jsem se jednoznačně potýkala s některými silnými posuny a přeuspořádáním. Některé dorazily jako blesk z čistého nebe. A všimla jsem si, že zřejmě  jiní lidé také s těmito energiemi přicházejí do styku. Je to povahou  procesů vylaďování, jimiž v tomto období procházíme.  Radikální opětovné vyrovnání s Vyšší vibrací Lásky.

“Proč to není snadné?” ptáme se… a samozřejmě… pro některé z nás se to stává stále snadnějším, jelikož začínáme přijímat své vnitřní Mistrovství. Ale většina z nás stále čelí tomu, čemu já hravě říkám  “syndrom zásahu bleskem” … k čemuž dojde, když procitnete a  stanete vědomými. Není to snadné, po tolika letech “spánku” a “hypnózy” se muset probudit a doopravdy vidět a cítit vše ve svém životě. A ano, pokud procházíme těmito zkušenostmi, je to proto, že jsme o ně požádali. V našem životě se nestane nic, aniž bychom o to nějakým způsobem nepoprosili. Vždy dostaneme to, oč žádáme, to je Zákon Rezonance a Hojnosti.

Když jsem začala svou cestu k “osvícení”, setkala jsem se se Zen Budhismem a byla jsem udivena tvrdým spůsobem, jímž se “Mistr” choval ke svým studentům. Bylo běžné, že student, který prosil o vpuštění do přítomnosti Mistra, byl ignorován a byly mu dávány podřadné úkoly. Protože tito “studenti” byli často duchovními aspiranty na pozici Mistra, zdálo se to být velice krutým způsobem jednání. Pamatuji si, že jsem o tom četla i v souvislosti s tradicí původních Američanů – jak moudří šamani a šamanky požadovali po svých studentech, aby se chovali doslova jako otroci, než se s nimi podělili o své vědění. A běžná reakce na toto je “jak hrozné” a “ta osoba není mistr, ta jen prosazuje své ego”… a jak to není v souladu s Vibrací Lásky. Tak se tedy rozloučíme s představou Mistra. Asi tak, jako kdybychom vylili dítě i s vaničkou.

V poslední době, protože Archanděl Michael stále zdůrazňuje, jak musíme vstoupit do našeho vlastního Mistrovského statutu a síly, jsem začala o těchto příbězích přemýšlet. Napadlo mne, že tento druh “seznámení” s energií Mistra má zajistit, že student je plně uzemněn a že je si vědom nezbytnosti věnování pozornosti každodennímu životu, než se vydá na putování po sférách kosmu. A že, v tomto případě, je tou Nejvyšší nabídnutelnou Vibrací Lásky právě to, že onu osobu plně ukotví v jejím životě, aby mohla procítit a zažít všechno na fyzické úrovni, aby nežila jen v teplém a měkce vystlaném prostoru své vlastní hlavy.

“Probouzení” znamená uvědomování si, že jsme žili ve světě iluzí a že -abychom dosáhli stavu Radosti a Lásky - musíme být schopni poznat,  jaké jsou, a samozřejmě, jaké nejsou. Mnozí z nás se spokojí s iluzí štěstí, neboť právě to dle mínění všech ostatních potřebujeme zažívat, máme-li zakoušet Radost a Štěstí. Pouze vy víte, co potřebujete, a jen vy vycítíte, kdy se vám toho nedostává. Kdy jste nešťastní a necítíte se dobře.

Mnoho lidí procházejících probouzením a přechodem je silně traumatizováno a necítí se příjemně, a toto vidí jako výsledek probuzení. Ve skutečnosti zažíváte stav své bytosti bez “drog” a “hypnózy”, jste to vy v plně probuzené podobě. Můžete si tedy uvědomit, dříve než upadnete ještě do hlubší sklíčenosti, že jakmile jste se postavili čelem ke skutečnosti, že váš dosavadní život byl založen na iluzi a vy jste jen potlačovali své opravdové pocity a přání, pak jste učinili první krok k manifestaci svých opravdových přání a pocitů na materiální úrovni. Přesně proto jste se rozhodli přijít na Zemi.  

Nepohodlí je tím, co vás povede k proniknutí skrze tuto vibraci “iluze” a všech věcí, které jste pokládali za nezbytné pro své štěstí, až k porozumění, že základem Radosti a Hojnosti je  prožívání každého okamžiku života. Přítomný okamžik… ne zítra či příští týden nebo v r. 2012, nýbrž nyní, kdy utváříte a spřádáte svůj život. A pokud stvoříte záměr proniknout skrze vibraci prázdné iluze a do vibrace skutečné Lásky, pak si můžete být jisti, že do vibrace,  o niž usilujete, budete pozvednuti. To je Zákon Rezonance a Hojnosti.

Ale, jak jinak, musíte mít vskutku jasno ohledně toho, co doopravdy chcete. Mnozí uvíznou v nízkých vibracích nepohodlí, protože si libují v dramatech nebo se jim líbí představa osvícení, ale nejsou schopni vykonat onu fyzickou uzemňovací práci, aby ve hmotném světě vybudovali ukotvenou základnu pro zažívání energie Hojnosti a Míru. A ano, je to práce, proto jí říkáme Světelná práce.

Tak, abych se vrátila k Zen Budhismu a jeho příběhům. První, který si pamatuji, je o muži, který přišel k Mistrovi a požádal ho o zrychlenou cestu k Osvícení. Řekl, že o to stojí tolik, že je připraven učinit či prožít cokoliv. Dávejte pozor, oč žádáte. Byli ve 2. patře budovy a Mistr otevřel okno a vyhodil ho ven. Když muž přistál, zlomil si obě nohy a obě paže. Došlo mu to. Jedině díky silnému fyzickému nepohodlí si uvědomil své požadavky a převzal za ně odpovědnost. “Zásah bleskem” rychlého  probuzení. Pouze z oné roviny přijetí a pokory můžeme opravdu vyrůst do Světla a zažít Kosmické vědomí, které sídlí v každé buňce našeho fyzického těla, a každý zážitek, jenž tvoříme ve fyzickém světě. 

Teprve, když umíme být vděčni za každou zkušenost, již stvoříme, můžeme doopravdy vstoupit do kosmického Vědomí a začít chápat, že Vesmír podporuje  náš růst těmi nejkrásnějšími a nejpřekvapivějšími způsoby, a že každé naše přání je nám vždy splněno! Okamžitě! Je na nás, abychom byli otevřeni vůči přijímání toho, co je dáváno, a abychom pochopili, proč je nám to dáváno a co se z oné zkušenosti máme naučit.

Druhý příběh, který mi byl poslán poměrně nedávno, byl o mladém muži, který přijde k Mistrovi s obvyklou žádostí o Osvícení. Mistr se ho zeptá, jestli je trpělivý, a protože ten mladý muž si myslí, že je to ctnost, již potřebuje, odpoví “ano, jistě” a je mu tedy povolen přístup do Mistrova domova. Ale nic se neděje, žádné učení, a Mistr ho využívá jako sluhu. Nakonec ho Mistr začne bít, a to ještě v ty nejpřekvapivější hodiny. Když se muž zeptá, kdy začne učení, Mistr mu řekne, aby byl trpělivý. A tak to pokračuje. Pak ho Mistr začne bít v noci, takže se vůbec nevyspí, je čím dál tím unavenější a slabší. Ale stále žádné vyučování. Jen ten příkaz, aby byl trpělivý. Opatrně s tím, co říkáte!!! Vesmír to slyší. Nakonec se ten mladý muž rozčilí, a když kouká na Mistra mírumilovně sedícího pod stromem a čtoucího posvátný text, přemýšlí, co by Mistr udělal, kdyby ho napadl  holí, a  pocítí příliv síly. Jenže Mistr k němu vzhlédne a řekne: “Nebuď absurdní, jsem starý muž.”

Samozřejmě, Mistr si je plně vědom sebe sama a všeho, co se kolem něj děje. Je si též vědom toho, že ten student se stane Mistrem teprve tehdy, až si začne uvědomovat, co říká a oč žádá, a důsledky oné žádosti. Pak může začít vytvářet zkušenosti, které jsou v naprosté shodě s tím, kým je a co si přeje zažívat. Jistě, je ironické, že v obou případech student dosáhne Mistrovství, ovšem až poté, co prohlédne prázdnotu touhy po dosažení Mistrovství prostřednictvím toho, že se mu naučí od někoho dalšího.  Vyvstane z vašeho nitra, když jste připraveni se probudit a přijmout Vyšší Vibraci Lásky, jež je vám nabízena každý den a všemi možnými způsoby.

Nechci naznačit, že stezka probouzení vede skrze násilí, nýbrž spíše to, že není vždy pohodlné, když prostupujeme svými iluzemi a svou vlastní domýšlivostí a přes ně až k místu, kde můžeme opravdu být s tím, co cítíme a co si přejeme. A pak jsme schopni umožnit Duchu, aby spolutvořil to, po čem toužíme, skrze Vyšší Vibraci Lásky, která po všechny časy podporuje každé naše přání a touhu.

Nuže, hádám, že s přechodem do této nové Vodnářské energie se učíme nést odpovědnost za to, co říkáme a děláme, a za vše, oč prosíme. Právě v rámci tohoto sebeuvědomění můžeme otevřít svá Srdce a naprosto důvěřovat vesmíru, neboť vpustíme onen jemný Proud Božího Světla a nebudeme vyhledávat “zásah bleskem”. Toto je  onen okamžik, kdy přijmeme své Mistrovství na Planetě Zemi, kdy vezmeme v úvahu, že je třeba jen Požádat a je nám Dáno. A že Již jsme Mistry, jen se musíme probudit a uvědomit si to. Máme v sobě vše, co potřebujeme ke stvoření reality, po níž toužíme, pokud se otevřeme, přijímáme a důvěřujeme. A když s vděčností  přijmeme vše, co je nám dáno, neboť jsme o to skutečně požádali.
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