Zápis do Deníku Země /Celia Fenn/
21. ledna .... Barack Obama přichází do funkce prezidenta USA... pro naši Planetu čas hlubokých a důkladných změn na mnoha úrovních…

Včera, 20. ledna, byl pro Spojené státy velký den. Barack Obama přísahal jako 44. prezident Spojených Států (a já odolám pokušení pět ódy na numerologický význam tohoto čísla), první afro-americký prezident. Myslím, že šlo o slavnost, která plně náležela lidem v USA a poskytla jim příležitost skutečně přivítat a zažít první opravdový pohyb hluboké a důkladné změny, k níž nyní na planetě dochází.

Ti z nás, kteří jsou citliví,  cítí tyto hluboké změny na svých tělech a psychice. A tentokrát jsou změny, jež zakoušíme, mimo chápání racionální mysli. Nikdo neumí úplně “vysvětlit”, k čemu nyní dochází, zdá se, že žádné z obvyklých paradigmat se nehodí, a já jsem v poslední době viděla tam venku pár opravdu šílených a podivných věcí. Mohu lidem jedině říci: nenechávejte se tím polapit, nepanikařte, neupadejte do hysterie a buďte uzemnění. Zůstaňte ve svém středu a dovolte změnám, aby se rozvinuly v bezpodmínečné lásce. Jsou pronikavé a hluboké a provedou nás láskyplně a jemně až k další úrovni zkušenosti na naší Planetě.

A zpět k Baracku Obamovi! Protože se jedná o čistě americkou záležitost, myslela jsem, že bych se s vámi podělila o některé z emocí a pocitů americké Světelné rodiny. Tady je něco od Tima z Californie: 

“… Je zajímavé vnímat ty energie. Drží se tu hodně zbytků staré energie. Spousta ekonomického strachu, zvlášť zde v Kalifornii, kde je na tom ekonomika nejhůře. Ale jak se to přibližuje, očekávání narůstá. V mnoha směrech to připomíná start raketoplánu. Všechen ten tlak se blíží a blíží… Jako kdybychom se pohybovali do neznáma, a to je velmi strašidelné, ale taaak vzrušující!

…. Na energetické úrovni jsem prošel velkými generálními opravami 2. čakry. Nejsem si jist, zda to je něco kolektivního nebo více osobního, ale nakoplo mě to… v dobrém slova smyslu.  Poslední týden či dva mi bylo dost špatně v důsledku pozůstatků intenzivní energie v krční čakře, která se tudy provalila v prosinci. Cítím se, jako by se ze mne konečně stával člověk. Dobrý pocit. Tak veselou inauguraci. USA nyní budou spojeny prostřednictvím Obamovy genetické linie s Afrikou. Budeme moci světu předvést  nový obličej, černý! obličej. Je to pro nás nová éra. A snad můžeme začít skládat dohromady některé z věcí, které jsme tak pracně v  mnoha posledních letech rozbili.”

Líbilo se mi Timovo vnímání hluboké povahy změny a jeho přirovnání těchto změn k hlubokému čištění  v oblasti základní a křížové čakry. Mnoho lidí též hlásilo tento druh příznaků čištění a zdá se, že my, jako kolektiv, si bereme zpět svou moc rozhodovat o své budoucnosti a vnímat své vlastní hluboké a opravdové pocity, a nikoliv ty, kterými nás “krmí” systémy médií a přesvědčení. Jak říká Tim, cítí se, “jako by se konečně stával člověkem”, a to je vzkutku součástí toho, čeho se velký posun týká. Aby se lidé osvobodili od ovládání a cítili to, co cítit potřebují. Samozřejmě, k tomu, abychom to mohli učinit, musíme být plně uzemněni a ve svých tělech, schopni ovládat svou tvůrčí schopnost a svou schopnost manifestovat z vyšších čaker a skrze ty nižší do hmotného výrazu.

Podobnou energii popsala Deb, která – myslím – žije v Michiganu, toto je její procítěný dopis: 

“V 5.30 ráno jsem začala plakat… statisíce lidí se choulily v chladu na promenádě D.C. (Washington D.C.) a čekaly na svítání nového dne. A když Slunce vyšlo nad Capitol, zářilo na to, co vypadalo jako milión šťastných duší… téměř jste mohli ve svěžím vzduchu vidět anděly… Duch všech těch, kteří odešli před námi, je dnes tak silný, že se mi téměř nedostává dechu. Vidím Hattie (starší černošku, která  pro mě byla v mládí tak důležitá)… nyní svým vnitřním zrakem, oblečenou v nejlepších šatech, mladou a rozechvělou… Cítím radost všech těch, kteří byli oběšeni, biti, jimž byl odepřen přístup do škol, kteří  demonstrovali navzdory svému strachu,  vedli mírumiluvnou revoluci jen proto, aby byli úkladně zavražděni … všichni jsou nyní s námi… všichni potěšeni. Také Andělé tu dnes jsou, v naší zemi … aby oslavili naši volbu lásky namísto strachu… aby oslavili naši druhou Americkou revoluci, kterou historické knihy popíší jako dobu, kdy jsme se konečně rozhodli být těmi, jimiž jsme… Čekám na to celý svůj život.”

Ve svém dopise Deb vnímá energie afro-americké populace, když přichází její okamžik… onen první “černý obličej”, abych citovala Tima, jenž má reprezentovat americký lid.

Já sama považuji na Obamově dědictví za významný fakt, že – ač je “Afro-Američan”, nepochází z linie otroků, s celou jejich genetickou historií útlaku a bezmoci. Obamova matka je bílá Američanka a jeho černý otec pochází z Keni v Africe, kam se zase vrátil, takže Obama je v důsledku první generací  afrických Američanů s velmi silnými a novodobými pouty k Africe. Opravdu má v Keni rodinu, která je mu blízká. Co se mne týká, je toto podstatné, neboť vidím, že dějiny Ameriky a Afriky, navzájem propletené skrze utrpení otroctví a útlaku, mají příležitost zahájit jiný příběh a jiný sen. Nepochybuji o tom, že mnohé z deformací “Amerického snu” mají vztah k rasám a otroctví v minulosti, a že toto je okamžik, kdy dochází k velkému léčení. A cítím, že toto léčení zahrne Afriku, stejně jako Spojené Státy. A ono léčení bude oboustranné.

Zde je dopis od Lindy z New York City, je o její oslavě s velrybami v době Obamovy inaugurace. Není pochyb, že oslavy v americké psychice vede na mnohých úrovních k podobným oslavám v celosvětovém kolektivu:

“Minulou noc se mi zdál ten neuneuvěřitelnější sen o velrybách…. Když jsem se probudila dnes ráno, 20.1., v inaugurační den pana Obamy - pamatuji si to velké vzrušení, které jsem cítila, když jsem uviděla ve snu ty velké velryby ve vodách na místě, kde velryby nikdy viděny nebyly. Opakovaně jsem k nim vybíhala, a jednou matka s mládětem doplavaly k pobřeží a já jsem vyběhla a dotkla se její hlavy… Pak jsem se probudila.  Dnes večer jsem náhodou po několika měsících nahlédla na váš web a četla vaše poselství od velryb, o tom, jak nyní potřebují naši lásku a pozornost…”

Nuže, já rozhodně doufám, že Lindin sen byl důkazem toho, že velryby tentokrát cítily naši starost o jejich blaho.

A, jen tak mimochodem, osoba, která mi poslala obrázek, jenž jsem tu zveřejnila (fotografie ze slavnostní přísahy), mě požádala , abych se podívala na oblečení Michelle Obamové. Nejen, že je ve Zlaté, ale vzorek, vytvořený z perliček, zahrnuje též květinu s 8 vrcholy z geometrie “Posvátné Růže”.

Takže my všichni zde na Starchildu přejeme štěstí při jejich novém dobrodružství přeuspořádávání jejich společnosti tak, aby odrážela úplnost toho, kým jsou.
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