Zápis do Deníku Země /Celia Fenn/
28. února: Zelená kometa a kódy Diamantového světla… zásadní změny v naší době

Tedy, to je ale doba! Procházíme tak hlubokými a důkladnými změnami a na tak hluboké úrovni, že většina  z nás má potíže se vyrovnat s přirozeností každodenního života. A ne, nejde o recesi, finanční krizi nebo globální oteplení a klimatické změny. Je to změna, k níž dochází na té nejhlubší sub-atomární úrovni naší bytosti a v těch nejvyšších kosmických úrovních naší existence. Skutečně procházíme nadsvětelnou rychlostí posunem věků.

V současnosti, jak mnozí z vás již vědí, prožívá naše Planeta tranzit krásné Zelené komety Lulin. Zde je jeden z pěkných obrázků této komety, které se nedávno objevily (viz Starchild web). Když jsem si tento obrázek prohlížela, přitahovala mne hezká, jasná gelená záře, jež mi připomínala energii Srdeční čakry. Přemýšlela jsem, co tento nádherný posel Světla přináší Planetě. V pradávných dobách se věřilo, že komety svým příchodem oznamují změnu, a že tato změna je obvykle spojena se změnou vlády či vládce. Nyní, v této Nové Zemi a o tomto čase, se toto zářivé světlo zdá přinášet poselství o změnách uvnitř nás samotných, přechodu pozice “vládce” v našem nitru z hlavy na Srdce.

Vážně, když se dívám na fotografii komety, vypadá jako Srdce, jež se pohybuje a promlouvá. A, v jedné z oněch potěšujích synchronicit, mi přišlo krásné video o “Přenosu Diamantových světelných kódů”, které vytvořila Julie Umpleby ve Velké Británii ( viz Starchild web či www.diamondlightworld.com). Okamžitě jsem si všimla podobné barevnosti a uvědomila si, že  stejné poselství či kódy proudí z oné komety. Energie komety se snaží nás probudit k naší energii Svatého srdce a  posunout nás k vnitřnímu Božskému vládci Svatého srdce. Jestliže se na tuto krásnou sérii obrázků podíváte, jsem si jista, že oceníte energii komety, která míjí Zemi a předává  dar zářivého světla samotnému Srdci Planety. A jistě, stejně jako se probouzí Planetární srdce, činí tak i Živlová energie a energie Království Přírody. Vnímáme tento velký posun.

Jsem si jista, že vnímáte nové energie, které se valí k Planetě z hlubin Srdce vesmíru. Tyto energie dosáhnout vrcholu svého přenosu o rovnodennosti 20. března tohoto roku. Mám pocit, že v té době budeme uvedeni do absolutního souladu se Srdcem vesmíru a s naším vlastním vnitřním Svatým srdcem. Vše, co není sladěno s tímto tepem a touto vibrací, odchází. Jelikož iluze mizí, uvědomujeme si Proud Božího Světla ve svém nitru a způsob, jakým tvoříme svou novou  Realitu, kdy tkáme či promítáme toto Boží Světlo do většího Hologramu, jemuž říkáme “Země”.

V této době mnozí z nás mohou mít pocit, že Realita – tak jak jsme ji znali – mizí,  a je to vážně tak. Život na Planetě Zemi má nová “pravidla” vyžadující, abychom stále žili v souladu se svým vnitřním tepem a světlem. Pokud tak neučiníme, brzy se budeme nalézat v obtížných situacích. Učíme se, jak “se pustit” a dovolit Vyššímu Já a Duši, aby nás vedly z hloubi Srdce. Jen pravda Srdce vám bude nyní průvodcem, jelikož ta nádherná Světla, Barvy a Frekvence Vesmírného Svatého srdce sestupují na Zemi a jsou vplétány do Nového Snu povstávajícího uvnitř všech našich Srdcí. 

Tak tedy,  jak postupujeme do měsíce března a času rovnodennosti, nenechte se polapit rozpadem starých energií a všeho toho, co neodpovídá vynořující se pravdě Nového vesmírného dne! Otevřte své Srdce Lásce, která k vám proudí, a uvolněte všechnu starou energii - s láskou a vděčností za ono nové Světlo, které vchází do vašeho Srdce a pomáhá vám stvořit Novou Zemi. Buďte vděční za Anděly, Elementály a Království zvířat, minerálů a rostlin, kteří s námi spolupracují na vybudování  této Nové symfonie Světla a zvuku manifestující se jako Planeta Země!

© 2009-10 Celia Fenn and Starchild Global 
http://www.starchildglobal.com/
(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
