Zápisník Matky Země  (Celia Fenn)
22. leden: o úplňku…energii delfínů…dýchání lásky …jakož i nebi nad námi

22. ledna byl úplněk (voda) ve Lvu (oheň) a Slunce ve Vodnáři (vzduch), trochu nestabilní, neboť chyběla zemská, uzemňující energie.

Jsem si jista, že mnoho z Vás také vnímá ty intenzivní a hluboké pocity, které nyní vyplavávají.  Cítím se, jako bych byla vyzývána vidět je jako to, čím jsou. Archanděl Michael jemným způsobem zdůrazňuje, že toto je rok kdy budeme pracovat s vodou této planety, abychom umožnili hluboký očistný proces jak v našich vlastních tělech, tak i v oceánech a vodách na planetě. Měsíc má velký vliv na pohyb vody v oceánech a stejně tak v našich tělech. V současnosti jsme ve fázi nejvyšší hladiny přílivu našich emocí a pocitů, ukazují se nám témata, která mají být nějakým způsobem zpracována a vyřešena. Zkuste těmto pocitům věnovat pozornost. Někteří mi právě psali, že náhle pociťují smutek. A pokud se to týká i tebe, bylo by například dobré zjistit, zda tento smutek vzniká starým systémem víry, který jsi mezitím připraven propustit, a pak dovolit, aby se všechno z Tvých buněk a Tvého těla vyčistilo.
Všechny tyto procesy emočního čištění přicházejí současně se zdůrazněním práce s vodou a s tím, co Archanděl Michael nazývá lunární mužskou energií nebo také energií Boha vody. V minulém cyklu jsme naproti tomu byli hodně orientováni na integraci solární ženské energie, když jsme do našeho bytí opět přijímali božskou ženskou frekvenci, která na planetě na tak dlouhou dobu chyběla. To nás podpořilo ve znovu-sjednocení našeho srdečního plamene, s naší kreativitou, naší smyslností a naší radostí. Tento proces byl zvláště citelný v období zvýšené aktivity Slunce, kdy k Zemi proudila energie a světlo erupcí, čímž v nás byly aktivovány kódy pro ženské solární energie. 
Nyní opět budeme aktivovat novou energii a integrovat do našeho bytí „ztracenou“ božskou frekvenci, kódování pro lunární mužské energie. Tyto energie byly tak dlouho zapomenuty, že většina lidí vůbec nemá představu o lunárním mužství, energii Bohů vody a měsíce, jako jsou Osiris, Poseidon a Neptun. Když jsem Archanděla Michaela prosila, aby charakterizoval lunární mužskou energii, přišly následující informace. Lunární mužskost je energií plnou mužné síly, avšak současně se vyznačuje dobromyslností a mírností. Je reprezentována „pořádkem“ v toku energií; právě tak to je mužská lunární energie, která řídí příliv a odliv v oceánech. V této energii spočívá jasnost, podpora, radost a zábava. Je silná, avšak zároveň i plná lehkosti a hravá. Archanděl Michael říká, že nejlepším příkladem pro lunární mužskou energii je energie delfínů, a myslí, že nám tím dává velmi názorný obraz. Znám několik opravdu silných a mocných mužů, kteří jsou takovými „muži s energií delfínů“, kteří jsou ve spojení s časovou kvalitou, s oceány a s tvorstvem moří, kteří jsou zároveň dobromyslní a mají v tom jasno, že jsou muži.
A tak můžeme přemýšlet o své vnitřní energii delfínů … hravé, plynulé a přece silné. Delfíni žijí ve společenstvích, která se nazývají „školy“, a velmi ochraňují příslušníky své školy. Starají se o sebe navzájem ve svých „rodinách/školách“, a milují hrát si spolu, a dovolí někdy i lidem, aby si s nimi hráli. Jsou vysoce inteligentní a mají vyzrálý systém komunikace na základě podvodních zvuků a telepatie… to jsou energie srdce, které při tom svým způsobem vyjadřují…
V tento den úplňku a energie oceánů jsem měla tu čest poslouchat nádhernou píseň, kterou napsala pomocnice světla (Lightworker) Linn Stokke z Norska. Tato píseň, jménem „Dýchání Lásky“, je pro tento den perfektní. Až dokonale vstoupíme do vědomí páté dimenze, naučíme se vnímat, že je vše Láskou a že vše „dýchá Lásku“… tak jako je nebe nad námi.
Překlad:

Můžeš slyšet oceán

Jak tančí s přílivem a odlivem

Můžeš cítit Zemi

Tak vibrující životem

Můžeš vnímat semínka

Která v hluboko v ní rostou

Stejně jako řeka ví

Kam téct

Stejně jako semínko ví

Jak růst
Jako zlatá pole pohybující se ve větru
Jako nebe nad námi

Všichni dýchají lásku

Originální text ke společnému zpívání:

  Can you hear the Ocean
Dancing with the Tide
Can you feel the Earth
So vibrantly alive
Can you sense the seed
Growing deep inside…. 

Just like a river
knows where to flow
Just like a seed
know how to grow 

Like the Golden Fields
move with the wind
Like Heaven Above
Breathing Love 

Prosím klikněte sem pro poslech „Breathing Love“ od Linn Stokke 
http://www.starchildglobal.com/ 
Přeložila Martina Mangová
