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Vítejte! 

Krátká poznámka:  
Srdečné díky vám všem, kteří jste se ptali na zdraví mého otce a posílali informace o možných lécích a rady ohledně akutní leukémie.  Pokud někdo z vás vyslal své modlitby, také děkuji.  Velice si vážím vás všech, kteří jste věnovali čas tomu, abyste nabídli svou podporu… moc vám děkuji, protože vědomí, že existujete, mi opravdu pomohlo. Stručně… od samého začátku jsem já byla  spíše “vykopnuta” z celé situace, a má energie nebyla vítána. Což bylo zpočátku matoucí, protože jsem si se svým otcem byla vždy velmi blízká, a ačkoliv mne to nejdříve velmi zraňovalo, bylo brzy jasné, že si potřebuji udržet odstup a nechat situaci volný průběh.
Časem jsem na vyšší úrovni pochopila proč, takže to bylo v pořádku a byla jsem schopna se s tím smířit. Za pár dní má můj otec v nemocnici termín na další kolo chemoterapie a další štaci.  Neprojevil  žádný zájem o alternativní terapie (takže jsem mu nemohla předat jakékoliv z vašich návrhů a podpory), a ještě ani nedošel do stádia, kde by na vědomé úrovni chápal, jaké změny by asi tak měl učinit ve svém životě. Já se s ním setkám, až se skutečné “probudí” k novému pohledu na realitu, nebo se s ním potkám, pokud se místo toho rozhodne přejít na druhou stranu prostřednictvím 3D procesu smrti. V současné době mu mohu pouze posílat velkou lásku a úctu, a nechat ho, aby si sám zvolil svou cestu. Velmi mi též pomohlo vědomí toho, jak moc se máme rádi a navzájem se respektujeme, ačkoliv jsme nyní tak daleko od sebe a moc mi chybí, zatímco prochází svou cestou. Ještě jednou vám děkuji za váš zájem a podporu v tom nejnáročnějším čase.
… a nyní k nejnovějšímu příspěvku Křídel!

Jste ještě na příjmu? Nevzdali jste to už? Ačkoliv  se může zdát, jako by se v současné době nic nedělo, procházíme skutečně zvláštní fází, co se našeho postupu směrem kupředu týká, či spíše, co se týká postupu k našim zcela novým rolím. Jedná se o velmi chaotický proces, jelikož v důsledku svobodné vůle a svobodné volby mnoha lidí zahrnoval tolik obratů a zatáček, ale už jsme nazpátek na trati, i když jsme v zásadě museli po otřesu červnového slunovratu začít úplně od začátku.

Když udeřil slunovrat, způsobil “výbuch”. Spousta všeho možného se rozlétla všemi směry, a když to opět přistálo, mnohé bylo v naprosto nových kolejích, kolejích hodících se k současné vibraci každé a všech živých věcí na planetě.  Vše skončilo ve své nové a právoplatné koleji, zatímco se zároveň též během této doby hodně duší rozhodlo odejít.

Proces vzestupu trval déle, než  bylo očekáváno – s ohledem na probuzení mas. Proto tedy po slunovratu bylo třeba provést přeuspořádání, aby se ti připravení mohli posunout namísto čekání na to, až se jejich stará míst zaplní, což byl po dlouhou dobu běžný postup. Takže, ačkoliv nyní je mnohem širší propast mezi těmi, kteří “přešli”, a těmi, kteří si zvolili zůstat ještě o chvilku déle pozadu (a nezaplnit prázdná místa, která po nás zůstala),  existuje také  mnoho různých příček či vibračních úrovní pro ty, kteří přešli.

Jinými slovy: Všechno vylétlo ze starých kolejí, a když to přistálo na “druhé straně”, všechny ty energie či lidé přistáli taktéž na mnoha různých místech. A toto množství míst je rozmístěno na všechny strany, a i mezi nimi jsou velké propasti. Nyní, když je tu “více místa”, protože jsme ve zcela novém prostoru, jsme skutečně roztažení. Před slunovratem jsme se navzájem dohonili, a byli jsme tedy skoro všichni ve stejné místnosti. Snadno jsme se mohli natáhnout a dotknout se svých bratrů a sester. 

Například… když jsem poprvé začala psát  Zpravodajství o energiích, a teď Křídla, existovalo velice málo těch, kteří by měli zkušenost se vzestupem. Nyní je zkušenost vzestupu poměrně známá a přijímaná, jelikož nás je teď hodně, hodně, společně v téže “místnosti” a všichni ten druh výcviku známe. Mnozí z vás by s největší pravděpodobností mohli psát Křídla sami! Po onom velkém  pozdvižení slunovratu, jenž nás vytlačil na druhou stranu, jsou naši bratři a sestry, kteří vibrují nejblíže naší vlastní úrovni, tady s námi, ale  jsou mnohem více odděleni. Doufám, že to dává smysl, je těžké to popsat. V zásadě začínáme úplně znovu, ale začínáme v nové realitě. A jakmile znovu začneme, jsme opět rozděleni podle našich individuálních úrovní. Je tu mnohem  více místa, neboť my jsme předběžci, a masy tu zkrátka ještě nejsou.  Při svém přistání jsme vystoupili na rozličných místech  různých příček žebříčku vzestupu, a dokonce i ti, kteří sídlí na téže příčce, jsou od sebe navzájem vzdálenější, protože tu je teď tolik místa navíc.

Takže, co to znamená a jak se nakonec sejdeme?

Vskutku se znovu sejdeme, ale novým a odlišným způsobem. Naše staré role skončily. Již neudržujeme svou energií planetu, již neléčíme a nepodporujeme ostatní, a můžeme nyní začít v nových rolích zahrnujících naše přispění komunitě či nové realitě.  Ale než se do tohoto místa uvnitř sebe sama dostaneme, musíme se seřídit či vyladit,  a právě v této fázi v současné době jsme a rychle se z ní uvolňujeme. 

Vyladění znamená se pustit všech či jakýchkoliv energií či cílů v nás, jež jsme v minulosti ztělesňovali a jež nebudeme v nové realitě potřebovat. Jde o určitý druh procesu čištění, protože se nyní opět na další úrovni stáváme svým pravým a opravdovým  Já, a to vyžaduje proniknutí k onomu nuggetu z čistého zlata, jímž jako jednotlivci  doopravdy jsme. Vlastně se doopravdy nečistíme, spíše ladíme…  vytahujeme svůj cíl, který není spojen s pozvedáním vědomí na planetě.  Ten čas již skončil. 

Zda jsou nějaké příznaky zvykání si na novou realitu nebo spíše vyrovnávání se s ní a svým pravým Já? Vyčerpání a apatie. Jsme nyní skutečně “znovu přepojováni” a jsme podněcováni k tomu, abychom  relaxovali a dělali to nejnutnější, protože ono vyvolávání sebe sama bude vyžadovat spoustu naší energie. Pro tentokrát žádné rozpínání. Budeme během tohoto procesu potřebovat veškerou svou energii – pro tento proces.  Z tohoto důvodu v této době můžeme mít také velký hlad. Potřebujeme palivo navíc.  Jsme naprosto neschopni v tomto čase dávat, ale jsme velmi otevřeni přijímání. Je to tím, že potřebujeme energii, která přichází, aby nás podpořila, když jsme tolik přetížení. Nyní nám může prospět, budeme-li se trochu rozmazlovat, něco si koupíme, budeme poněkud sobečtí a budeme spíše tíhnout k péči o sebe sama. Ale stále platí, že brzy toto stádium opustíme, jelikož je o to kratší, oč více jsme se vyvinuli, neboť je v nás již méně hustoty k doladění. 

Při tomto vylaďování můžeme stejně tak trpět nespavostí vzhledem k tomu, že se v nás toho tolik děje, a může k ní dojít i proto, že třeba cítíme, že spousta věcí je v mnoha ohledech ještě nedořešena. Když já sama procházím na nové energetické teritorium, vnímám často průtok velkého množství energie svou korunní čakrou, a v poslední době jsem to cítila také. Může nadále trvat celkové vyčerpání spolu se silným pocitem, že jsme ztraceni a zmateni. Snad ani nevíme, kde v současném okamžiku vlastně jsme, jelikož jsme se dosud uvnitř a navenek  úplně nesrovnali, ale zcela jistě v procesu pokračujeme. 

U mnoha lidí se možná věci vůbec dobře nemanifestují nebo  nescházejí, a můžeme cítit nedostatek podpory. Je to tím, že jsme ještě neskončili s vylaďováním a očišťováním pro náš vyšší cíl, a  nemůžeme začít s manifestacemi, dokud si nejsme jisti, čeho se budou týkat naše nové role – až do toho nejmenšího detailu. Pokud bychom právě teď zahájili vše znovu, možná bychom to pak museli upravovat, což by způsobilo zmatek a zpoždění. Potřebujeme konkrétně vymezené poslání, abych tak řekla, nikoliv  jen obecnou formulaci.

Nyní jsme v nové realitě, a to zahrnuje obeznámenost s naším vlastním specifickým úkolem a příspěvkem. Téměř všichni z nás mají přirozenou schopnost léčení a intuice. U pokročilých duší je to samozřejmé. Prostě se jedná o přirozené stavy bytí pro použití v případě potřeby. Například, tyto schopnosti již více nejsou potřebné jako způsob služby, jelikož to, co budeme nabízet nyní, bude vyžadovat naše nadání a vlohy, a přispívání společnosti či celku. Teď potřebujeme to, pro co jsme vždy cítili nadšení a o čem toho vpravdě víme nejvíce, a co nám jde skoro samo. Je to přirozený stav toho, kým jsme. 

Na konci září, a obzvláště v říjnu, budeme téměř hotovi. Vše se bude zdát kouzelné, jako by byl všude rozprášen andělský prach, silný vjem milosti bude všudypřítomný a my budeme pociťovat vděčnost. Energie budou lehké… nikoliv intenzivní, a velice osvobozující a klidné. Takový je tedy současný výhled na budoucnost, ale s velkou důrazností jsme poslední dobou seznali, že stále existuje svobodná vůle a věci se mohou rázem změnit - tak mne, prosím,  nehoňte k odpovědnosti za dodržení tohoto načasování či výsledku! 

Než dojde k završení tohoto procesu, budeme zakoušet  dostatečný přítok financí, naše potřeby budou naplněny a bude o nás postaráno.  Skoro jako by měly svou vlastní vůli, peníze už nějakým způsobem dorazí… Vzhledem k tomu, že naše staré role nyní skončily, budeme-li se pokoušet v nich pokračovat (a občas budeme asi muset), můžeme mít pocit zkratu, zmatku, mohou nás na nejvyšší míru nudit, a většinou až nabudeme dojmu, že se prodáváme. Snad bude chvíli docházet k malému přítoku z oblasti naší staré práce, a právě to nám poskytne nezbytný finanční příjem, dokud nebudeme zcela připraveni na manifestace nového, ale je to jen dočasné. 

Pamatuji si dobu před mnoha lety, kdy jsem se pokusila poskytovat osobní sezení poté, co jsem prožila “skok v rámci vzestupu”, a začalo být zjevné, že teď mám začít se sezeními – v masovém měřítku. Zkratovala jsem, cítila se uvízlá, byla jsem neschopná se skutečně napojit a “plynout”, a tak jsem toho musela úplně nechat. Energie u sezení jsem vnímala jako napjaté a zastaralé, neproudily. Uvízla jsem a bylo to neproniknutelné. Ale když jsem začala se Zpravodajstvími o energiích, byla jsem při psaní každého příspěvku v naprostém souladu, bylo to naprosto snadné a byla jsem ve svém živlu. Zpravodajství o energiích byla mou novou vyšší úrovní… úrovní, k níž jsem se vyvinula. 

A právě toto se děje taktéž mnoha z nás. Vyspěli jsme na novou a vyšší úroveň a k nové a vyšší realitě, a nyní musíme ztělesnit nové role odpovídající tomu, kde se nacházíme. Při čemkoliv jiném si budeme připadat jako podvodníci, jako bychom jen hráli, nedodá nám to žádnou energii, uspokojení, ani radost, a můžeme mít pocit, že to patří do jiného času či éry, že je to ploché a bez života. To vše z toho důvodu, že s tím již nejsme propojeni. Tamty role skončily a my již onen prostor neobýváme. 

Načasování tohoto procesu je  u každého odlišný. Někdo třeba zakouší extrémní příznaky, zatímco jiný jich vůbec nemá tolik. Ale pro většinu z nás platí, že odstavení z našich “pracovních míst” může i v těch nejlepších z nás vzbudit pocity nejistoty, ztráty identity a akutní pocity, že jsme ztraceni,  plujeme bez kotvy sem a tam, a přemýšlíme, kdy-ó-kdy se něco vykrystalizuje. Matoucí a alarmující  účinek na nás má také fakt, že si nejsme zcela jisti, kam že se to budeme stěhovat. 

Nicméně, jakmile se jednou  rozhodneme a ujasníme si, co chceme nabídnout, a jakmile bude dokončeno vyrovnávání s našimi novými prostory a rolemi, nová energie nové reality bude vnímána skutečně naprosto odlišně, s lehkostí, vděčností, plynulostí a jako čarovný stav milosti, neboť jsme si to skutečně zasloužili. Obdobné pocity přišly v nedávno minulých dobách jako první ochutnávka či první vlna, aby nám připomněly, jaká doopravdy naše nová realita bude, a aby posloužily při našem příchodu jako kotva a stanoviště. Pamatujete si je? Ano, ty energie byly božské, a je neuvěřitelně vzrušující, že se pro nás časem stanou normou…

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 

http://www.emergingearthangels.com
(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

