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Žít mezi světy

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z Magnetické služby.  Vítejte v říši svobody. Vítejte v říši vyrovnané duality. Zdravím vás z tohoto okamžiku.  Vím, že jednou nohou jste stále ještě v pozemském barometru. Je to to, co nazýváme pozemskými paradigmaty, dogmaty a herním plánem  Země, který  se mění.  Tento herní plán se vždy nově přizpůsoboval zkušenostem lidí.

Před dávnými časy, když byla Gaia ještě Tiamat a došlo k jejímu rozdělení skrze náraz komety, existovala skupina velkých bytostí, která vytvořila předpoklady pro tyto zkušenosti, které Gaia po ticíciletí zažívala. Předpokladem bylo vytvořit pole, které se odlišovalo od pole Bytí. Bylo oddělené, odtržené od  ostatních planet tohoto slunečního systému, neboť Země měla nabízet základnu pro zkušenosti, jaké se v takové podobě ještě nikdy předtím nevyskytly. Je pro mne stále znovu důležité, abych vám zprostředkoval skutečnost, že všechno co je, je vědomí.  Neexistuje nic, co by si nebylo vědomo své existence. I když to může vypadat jako malé a bezvýznamné, je si to vědomo sama sebe, je to vědomí. 

Tak existovala a existují vysoká vědomí, velké bytosti, které též pocházejí ze Zdroje, stejně jako Ty,  a svým čistým duchem toho mnoho vytvářejí. Nacházejí se zcela uvnitř pole Jednoho a ve spojení s Božskou tvůrčí silou, jenž jim umožňuje být neustále  ve tvořivém, tvůrčím procesu. Některé z těchto velkých bytostí tedy stvořilo toto pole jako  předpoklad pro planetu Zemi, část rozdělené planety Tiamat. Tato část se rozdělením též dostala na jinou oběžnou dráhu. Je důležité chápat, že se nic neděje náhodou. Vše má na nejvyšší úrovni za sebou nějaký plán, myšlenku, která se rodí, která se formuje nebo se přeměňuje, a to většinou bezprostředně. To Ti může připadat obtížné, ač jsi sám též tvořivou bytostí. Je to oním polem, v němž se většinou zažíváš stále ještě svázaný, a onou často chybějící  srozumitelností.  Ty se v zásadě nelišíš od těch velkých bytostí, které vytvořily program Země a stále ještě ho svým vědomím drží, aby se zde mohlo stát všechno to, co se děje. Jenže Ty si ještě nejsi dostatečně vědom sebe sama.  Stále ještě žiješ jednou nohou v tomto světě zdání, světě iluzí. Neosvobodil jsi se od otisku svého vytvořeného malého světa. Ještě stále se účastníš myšlení kolektivu, a to vše ovlivňuje dění na této planetě. Ctěn budiž ten člověk, jenž toto paradigma pozná a opustí, a vydá se objevovat nové světy. Světy, které tu vždy byly, jen se pro Tebe zdály nedosažitelné. 

Tyto velké bytosti, stratégové, strážci zemských energií, mají mnoho práce s tím, aby stabilizovaly, integrovaly a celému Plánu přizpůsobily nové vlivy, které zde na Zemi působí prostřednictvím nových energií. Je to jako nový začátek. Nic nezůstane při starém. A to je nyní stále více cítit ve všem, co se nyní děje na Zemi a s lidmi, kteří zde žijí, aby se učili a sloužili. Méně než půl procenta obyvatelstva Země je schopno zavést onu velkou změnu paradigmat, udržet ji a iniciovat ony velké divy, které by se měly stát, aby bylo možno nyní provést potřebné změny.


Toto půlprocento lidí, těch velkých bytostí, k nimž i Ty patříš, zvládají šířit Světlo, jenž jako mřížková síť opřádá a ozařuje vše, co ještě žije v mlze, v temnotě a zapomnění.

Čas temnoty, čas zapomnění uplynul. Rozhlédněte se, co se děje na planetě! Pohlédněte také na ty báječné věci, které často nejsou hned rozpoznatelné. Nemluvím o zdrojích informací, které znáte a  označujete jako Zprávy. Všechny nezůstávají věrné pravdě.  Jsou polarizované. Chci vás poprosit, abyste věci, které se nyní dějí na Zemi, osvítili ze svého srdce. A to bych rád blíže popsal a oslovil přímo Tebe. Co kdyby ses nyní soustředil na Barmu a vše, co cítíš, že se tam děje. Pociťuj trápení lidí, pociťuj praskání Země, běž svým pocitem  také až docela do nitra Země, pociťuj intenzivně, co se tam děje. Vnímej to množství duchovních pomocníků, kteří tam pracují. A vyciť, že ti lidé, kteří přešli na druhou stranu, byli vědoucí, kteří vyklidili pole  tomu, co se tam muselo stát. 

Změna pole této Země, které má též cosi společného s magnetickou mřížkou, učinila čištění nezbytným.  Vzpomeňte si na poselství, která jsem předával před lety. Stále se tam mluvilo o turbulencích, keré vznikají, když se Země čistí od starých energií. Nezkoušejte to, prosím,  posuzovat rozumem. Možná si myslíte: “Proč zrovna tam, to jsou lidé, kteří toho měli k životu opravdu málo? Proč to nepostihne neobydlené oblasti?”. Nepřemýšlejte v lidských měřítkách, sledujte to interdimenzionálně.  Další úhel pohledu na tyto události má co do činění s otevíráním svatého srdce lidí na Zemi. Vzpomeňte si na Tsunami. Co se stalo? Lidé se zastavili ve svém pozemském shonu a znovu objevili soucit. Byli po značnou dobu  maximálně intenzivně spojeni se svým svatým centrem v srdci. A toto znovuobjevení svatého srdce u každého jednoho ledacos spustilo.

Zastav se na chvíli a pošli veškerou svou lásku a světlo ze svého svatého srdce do těch oblastí, cíleně právě nyní do Barmy a Číny.  Udělej to tak, jak to dělají ti vědoucí:


Koncentruj se na ty oblasti a jednoduše tam své světlo vyšli. Uvede doc hodu to, co se stát může. Bude působit a pomáhat tam, kde bude potřeba. Tvé světlo je Boží světlo a ví, co je třeba udělat.  Když Tě v takových chvílích přemůže láska k této planetě, můžeš obejmout celou Zemi, mateřsky ji pohoupat a zprostředkovat jí, že tu jsi a máš ji velmi rád.


Vysvětlení k těmto dějům se někomu mohou zdát příliš věcná. Všechny tyto události patří k Božímu plánu, který prostě zahrnuje očištění této planety, aby vysoké vibrace mohly vše proniknout. Vibrace, které nyní Zemi zasahují mnohem silněji. To, co ruší, je odstraněno, je očištěno. Může vám to znít příšerně, ale je to potřeba. Pokud chceš pomoci, nasměruj své světlo skrze své srdce na tyto oblasti. Vždy, když na to myslíš, můžeš to udělat. Nespotřebuje to příliš mnoho času z Tvého dne. A pak pusť… Tvé světlo ovlivní to, co se stát má.

Nedělej si starosti o duše, které odešly. Jim se daří dobře. Svou lásku zaměř na ty, co zůstali a nadále tam vykonávají svou službu. Neboť věz, že každý člověk sem přichází s nějakým úkolem či plánem.  Neznáš plány těch, kteří se inkarnovali do takových míst, ale buď ujištěn, že nějaké mají. Každý člověk má tam, kde žije,  něco na práci… něco vyvažovat, něčím pohnout.

A nyní k Tobě, který čteš tyto řádky. Jak se Ti dnes vede? Nemáš trochu závrať, nejsi příliš unaven či nesoustředěn? Možná zažíváš stále znovu věci, u nichž si myslíš: “ To jsem přece již odpracoval, prohlédl, tohoto vzorce jsem si dobře vědom, ale do mého života stále přicházejí situace, které mi ukazují, že tam mám ještě znovu nahlédnout.” Asi to tak bude, v tom máš pravdu. To nejvíce vespod je vyplavováno nahoru. Rok 2008, rok pravdy, běží na plné obrátky. Velká vlna Božské energie, ona Zlatá vlna, má velkou sílu a před ničím se nezastaví. V Asii můžeš vidět, co je schopná vyvolat ve velkém, u sebe sama poznáváš, že pracuje i v té nejmenší buňce.  Všechno, co se již nehodí k životu Země a lidí, je odkryto a odstraněno.
 
Čím pevněji se držíš, tím více Tě tato vlna táhne, takřka se přes Tebe převalí a strhne s sebou vše, co Ti snad bylo milé a drahé, ale pravděpodobně se již více nehodí. O tom jsme mluvili mnohokrát v chanellovaných poselstvích, na seminářích a při osobních kontaktech. Je doba změn. Je doba nové orientace. Vše, co utváří Tvůj život, je osvětleno a často též odloženo. Již se to nehodí. Nedrž to, nýbrž propusť. Věř, prosím, že Tvé vyšší  části vědí, jak Ti je a snaží se, aby tato změna pokračovala zdárně pokračovala, tak dobře a snadno, jak jen to jde. Ale pamatuj si, že Ty sám máš mnoho vrstev a Tvá osobnost, Tvé ego, má často zcela jinou představu o tom, co je pro Tebe dobré. Snad má představu, že to staré přece jen vlastně bylo docela dobré. Reorganizace a změna smýšlení je nepohodlná, vyžaduje po nás, abychom stali ze židle pohodlnosti a přijali nový pohled na věc a snad dokonce nové stanoviště.  Tyto nové pohledy s sebou mohou též přinést odchod mnohého z Tvého života. I o tom jsme již často mluvili. Ale nyní nastala ta “horká” fáze, nyní to začíná být vážné. Je to doba svlékání se z kůže, a to v té nejintenzivnější fázi. Nic nezůstane takové, jako doposud. A podívej se na toto: Není báječné to, co se na okraji, na obzoru, připravuje, jaké skvělé nápady Tě nyní napadají, isnpirované Duchem. Ten se k Tobě nyní snáze dostává, protože stará paradigmata jsou smetena, odfouknuta. Jsi volný.

Chceš se zúčastnit jedné malé cesty?

Zavři oči, několikrát se zhluboka nadechni, až se zcela zklidníš, a pak si před svým duchovním zrakem představ obrazovku. Obrazovku, jakou znáš ze své televize. Zabírá celé Tvé vnitřní oko. Zkoušej to tak dlouho, než budeš mít tento obraz pěkně a jasně před svým vnitřním zrakem. 

/Připomínáme - nebo pro Ty, kteří Kryona ještě nečtou dlouho: Když říkáme, abyste si něco představili před svým vnitřním zrakem, myslíme tím, aby sis to představil přesně tak, jako to děláš během denního snění či při vzpomínkách na minulé situace. Vlastně si něco představuješ po celé dny, že?!/

Obrazovka je prázdná. Nyní poprosíš své Vyšší Já s čistým záměrem, aby Ti darovalo obraz, obraz toho, co se týká Tvého dalšího života. Obraz, který se nyní dostaví, může být zprvu poněkud rozmazaný, nesnaž se tedy příliš spíše ho nech volně rozvíjet. Může tam být něco ze Tvé současné životní situace, něco, co Tě velice rozrušuje. Může to být něco, v čem uvidíš řešení nějakého problému. Může to být něco, co Ti připadá neznámé a reprezentuje Tvou budoucnost. Ty víš, že existují pouhé možnosti, které se mohou stát budoucností. Ty rozhoduješ, co se stane. Ale to, co zde vidíš, by mohl být potenciál,  který přichází do Tvého života se zvýšenou pravděpodobností, něco podporovaného s velkou péčí Tvým Vyšším Já a dle jeho mínění pro Tebe nejlepší. Tento potenciál by mohl být tím nejvhodnějším pro Tebe, abys urychlil svou další cestu Vzestupu a rozšířil své vědomí. Mohlo by to být to, co Ti možná lidé přinášejí pro plán Tvé duše a co dává podnět k těm nejlehčím krůčkům k radosti ze života a čistotě. Snad Ti přijde též obraz, který bude nějakým způsobem zakódován. Krásné přírodní zátiší Ti například může chtít naznačit, že bys měl být více venku, a ne sedět v pokoji či u počítače.

Navázání kontaktu s Tvými vyššími a vnitřními světy a součástmi je efektivním způsobem, jak zvýšit vlastní vibrace. Neboť pokaždé, když s nimi vstoupíš v kontakt, ocitneš se v proudu silné Božské energie, zavibrováváš se do oné Zlaté vlny. Vychutnávej toto spojení. Experimentuj, vypros si obrazy pro příslušné kroky či experimentuj se sebou a svými starými vzorci. Odkud pocházejí, co Ti chtějí sdělit? A poté je s pomocí Archanděla Michaela rozpusť. Možná jsi již od něj dostal darem meč pro uskutečnění vlastní síly. Pak tedy tento meč v představě vytáhni a prohlaš: “Ať je tento vzorec rozťat, tento otisk tímto rozpouštím pro všechny časové koleje a paralelní světy. Tak se staň!” A stane se. To je cesta k vlastní zodpovědnosti: Navštěvovat ostatní úrovně  a žít a pracovat s nimi, a přesto stát oběma nohama na Zemi a dělat to, co se má.

Jsi ctěn a milován pro svou službu zde na planetě. Poznej, že jsi vpravdě multidimenzionální a povznes se skrze své vlastní vědomí na všechny úrovně bytí. Neomezuj se na pozemskou dimenzi. Serfuj. Ale dej pozor, aby Tvé spodní čakry, spojené s prvními 3 dimenzemi,  byly dobře vyživovány. I toto je potřeba žít. Multidimenzionální bytost žije a koná na všech úrovních současně. Vyzkoušej to. Umíš to, neboť to činíš vlastně odedávna. Jen jsi si to neuvědomoval. Odhal závoj. Ty určuješ, co se stane. Naší pomocí si můžeš být jist.  Natáhni ruku a vnímej naši přítomnost. Další kroky půjdeme spolu…

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,
 
KRYON

Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.
(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
