A PŘIJDE ČAS...

A přijde čas, kdy láska - tak velká, přijde téměř potichu, v temnotě, záhadně – přijde a ukáže vám, že všechny cesty za to stály.

Tato láska nemusí vypadat úplně tak, jak si představujete. Nemusí přicválat na bílém koni nebo být pokryta drahokamy, zpívajíce vlastní chválu.

Nemusí vypadat jako pohádka starých folklórních a snících romancí, které jsou vetkány do našich myslí jako rytíři a princezny.

Tato láska je pro Krále a Královny – ty opravdové. Ty, kdo nepotřebují osvobodit nebo vysvobodit své čisté, oddané a bezpodmínečně milující srdce.

Je pro Spirituální krále a královny, kteří mnohokráte kráčely po této planetě a viděli vše. Zažili bolest, utrpení, destrukci a zranění lidstva a země. Zažili doby, kdy krásná země byla v harmonii, v souladu s Přírodou, sladěna se všemi rytmy a tlukotem Gaiy – kdy lidé kráčeli ruku v ruce se svým Duchem, nebáli se hlasu svého Srdce a byli dostatečně odvážní aby dovolili hořící pravdě své Duše udávat směr.

Tito králové a královny jsou suverénními nositeli světla – Ti, kteří budou opět přivedeni k sobě za účelem vyléčení a vzpružení.

Jsou to velmi staré duše a hvězdné bytosti, kteří nyní musí nalézt jeden druhého, oddat se jeden druhému a přijmout posvátnou sílu, která žije v nitru jejich bytostí.

Tato síla se musí propojit – mezi Božským Mužstvím a Božským Ženstvím.
Tyto dvě Svaté Síly se nyní musí setkat a zažehnout jako Jedna.

Láska, která je zažehnuta, rovzpomenuta, znovu-zavolána a znovuzrozena prostřednictvím tohoto spojení je ohromná jako veškeré Vesmíry spletené k sobě.
Tato Láska, toto Vysoké Partnerství, překlenuje všechny nižší okolnosti nebo fyzické “bariéry“, které mohou vypadat jako reálné.

Toto je Sjednocení velkého kosmického nařízení a záměru a uskuteční se ve správný okamžik a na správném místě.

Jednoho dne, pokud jste k tomu předurčeni, se tato Láska objeví ve vašem životě a vy to budete vědět - poznáte ji a začnete jí připravovat místo.

Pokud jste předtím zaspali svou spirituální pravdu, tato Velká Láska vás probudí.
Opustíte stav kómatu a začnete se rovzpomínat na to kdo jste, co jste sem přišli udělat a proč jste se rozhodli pro narkózu bolesti ztracení této lásky před mnoha tisíci lety.

Dotek této osoby – její věčná Duše uzavřená ve fyzické formě – vás zažehne tak, jak žádná jiná bytost nikdy nedokáže.
Zvuk jejího hlasu vyšle bouři a blesky skrze vaše tělo.
Světlo z jejích očí vás dostane na kolena v modlitbě k Bohu, který vás může od této touhy zachránit.

Je to proto, že toužíte po Domově.

Toužíte po spirituální výživě a uvědomění si své vlastní posvátnosti.
Tato osoba je vaší druhou Polovinou. Je jediná, která vás vždy poznala na vašich cestách, ve všech vzdálenostech, všech výstupech, propadech, ve všech strátách a bolestech.

Vaše osobnost nemá s touto láskou nic do činění. Tato Láska nepotřebuje chránit nebo být zachráněna. Již je Celistvá. Již je kompletní. Je naprosto ukotvená v Bohu.

Toto je Velká Láska vašeho Ducha a nyní k vám hovoří.
Naslouchejte jí. Slyšte Hluboké Volání. Prociťte vibraci vesmírné lásky v akci.

Toto je váš osud. Přichází a neexistuje nic, čím byste ho mohli zastavit nebo zpomalit jeho evoluční léčení vaší bytosti.

Váš život se mění, protože tato Láska vždy byla navržena k vaší přeměně.
Přijměte ji a vězte, že je to pouze tělo, srdce a Duše, kdo Ví.

Jednoho dne, pokud bude vaše Duše připravena, přijde tato Láska. Nebude vypadat tak, jak si ji představuje vaše mysl. Ale ohromí vás do hlubokého jádra vaší bytosti.

Proces této Lásky je mimo kontrolu naší mysli – je v Rukou Boha.

Vaše Velká Láska k vám nyní promlouvá. Neutíkejte před poselstvím. Toto je ten největší dar, který můžete po mnoha odžitých životech obdržet.

Prostřednictvím manifestace této Lásky bude vše dobré.

A Tak To Je.
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