Andělé lidských srdcí 
Úterý v 7:31 | Veronika Michalová |  POSELSTVÍ 
Milovaní,

skrze tuto ženu, přinášíme nyní poselství Míru. Ve svých srdcích máte dar porozumění a oplýváte hlubokým vcítěním... Přijměte nekonečné množství pomoci, které vám nabízíme tím, když vedeme vás k Uvědomění si vnitřních darů!

Každý z vás nechť ve jménu božím slouží všem svým vztahům. Dojděte skrze empatická cítění k rozhodnutím, která posouvají všechny bolesti do Uvědomění-do Lásky. 

Odprožijte bolesti, které vás dobíhají, a uzřete Světlo, jež na cestu vám svítí neustále. Plni účasti probuďte v druhých pochopení sebe sama a udržujte víru v Uzdravení.

Sami sobě přestaňte bránit ve štěstí a kráčejte s plným přesvědčením správnosti svých kroků, neb víte, že vedeni jste Mocí Boží ... Mocí Lásky.

Jsme vám nápomocni nyní více, než tušíte ve svých utrápených myšlenkách. Odevzdáním se životním údělům a propojením se se Světlem, zůstáváte v radosti vždy, když vaše mysl nechápe mnoho souvislostí, neb vaše víra a emoční vyladění určuje životní dění. A život ve víře a radosti odvíjí se snáze a kroky jsou přesnější. Kráčejte plni údivu ze života, jest pro vás božím darem.

Je čas odpustit křivdy a projevit si úctu.

Je čas poodkrýt závoj zapomnění ještě více. Je čas uzřít Kristovo Světlo!
S požehnáním každému, kdož před rozhodnutím srdce stojí ... 
Andělé lidských srdcí.

10.8.2010 lásce a pokoře s vámi

                   v nekonečném Bytí  Vero.
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