Arkturiáni - 
Paralelné reality - časť 2 
Vesmírne more

Drahí pozemšťania, my sme Arkturiáni a budeme spolu pokračovať na našej ceste. Radi by sme vám opäť pripomenuli, že každý z vás pokračuje vo svojom prebúdzaní do svojho JA v piatej dimenzii, spomeniete si na svoj život „medzi“ smrťou a narodením, ďalšie reality tretej dimenzie a budete žiť vo vyššej dimenzii. Tieto reality sa odohrávajú všetky v jednom okamihu, v jedinom TERAZ. Preto nie sú žiadne predošlé životy – sú to paralelné životy.

Vaša odrazová realita k piatej dimenzii vám pomôže aklimatizovať sa na rozšírenú realitu v okamihu vášho vzostupu. Vyjadrenie vášho Multidimenzionálneho JA piatej dimenzie funguje súčasne s vyjadrením vášho JA v tretej dimenzii. Tento koncept, v ktorom sa „všetko deje TU a TERAZ,“ je možné pochopiť iba Multidimenzionálnym Operačným Systémom. Preto uvoľnite svoje pripútanie k lineárnemu časom zviazanému mysleniu, aby ste mohli lepšie pochopiť spôsob, akým paralelné svety na seba navzájom pôsobia v obrovskom Vesmírnom mori mnohých frekvencií. 

Ak niekto z vás plával napríklad v mori viete, že pri plávaní prechádzate cez oblasti s oveľa studenšou alebo teplejšou vodou. Cítite teplo alebo chlad na svojom tele, ale neviete prečo je teplota odlišná. Rovnaké je to aj vo Vesmírnom mori. Keď vaše vedomie/Svetelné telo pláva Vesmírnym morom, rôzne paralelné reality sa prelínajú, prekrývajú a koexistujú. Vy tiež nevidíte tieto odlišné reality, ale CÍTITE ich rovnako, ako cítite rozličné teploty vody. Preto ako náhle začnete vo Vesmírnom mori plávať vedome, čo často robíte „nevedome“ počas spánku, budete schopní navštíviť veľa rôznych paralelných realít. 

Všetci z vás, ktorí sa dobrovoľne zúčastňujú tohto procesu osobného a planetárneho vzostupu, budú prijímať mnohé zasvätenia. Tieto zasvätenia sú nevyhnutné, aby ste svoju auru očistili od strachu a vycentrovali svoje vedomie na bezpodmienečnú lásku. Vždy, keď čistíte svoju auru, čistíte aj časť aury Gaie, pretože vy a planéta ste JEDNA Bytosť. Toto čistenie vám pomôže vedome zažívať vaše paralelné reality, pretože strach z neznámeho blokuje vaše rozšírené vnímanie. 

Pri prezeraní alternatívneho života, máte možnosť „prepísať“ ho tak, že nahradíte strach bezpodmienečnou láskou. Toto uzdravenie potom prebehne vašim Multidimenzionálnym JA, rovnako ako telom Gaie. Vzhľadom k tomu, že ste súčtom všetkých prejavov vášho vedomia všetko, čo sa stane v jednej realite, je zdieľané aj so všetkými paralelnými vyjadreniami vášho JA. Keď si spomeniete, ako sa spojiť s vašim JA odrazovej reality, znovu získate svoju schopnosť vidieť všetky z mnohých životov, ktoré sa odohrávajú v mnohých obdobiach, na mnohých miestach a v mnohých dimenziách.

Vytváranie paralelných realít

Paralelné reality sa objavia vtedy, keď stojíte pred rozhodnutím buď - alebo. Keďže ste Multidimenzionálne Bytosti, často sa rozhodnete prežiť obe možnosti, čím dosiahnete maximálny rast vo všetkých realitách. Inak povedané, ak si musíte vybrať medzi dvomi vecami a rozhodnete sa pre jednu z nich (napríklad prijatie nového zamestnania), druhá alternatíva (zotrvanie v pôvodnom zamestnaní) pokračuje vo svojej existencii v paralelnej realite. Na druhej strane v tej realite, kde ste sa rozhodli zostať v starom zamestnaní, ste sa v paralelnej realite rozhodli pre nové pracovné miesto. 

Pokým ste zapojení do 3D programu voľby, ktoré sú polarizované, zvlášť tie, ktoré sú založené na strachu alebo láske, s najväčšou pravdepodobnosťou vytvoria paralelnú realitu. Navyše rozhodnutia, ktoré sú podmienené strachom vytvárajú paralelné reality s nižšou frekvenciou a rozhodnutia založené na láske vytvárajú reality s vyššou frekvenciou. Ak sa napríklad rozhodnete zotrvať v starom zamestnaní, pretože sa bojíte, že nezvládnete novú prácu, vytvoríte paralelnú realitu s nižšou frekvenciou. Na druhej strane ak sa rozhodnete prijať nové zamestnanie, pretože veríte, že budete novú prácu milovať, alebo možno milujete sami seba natoľko, že veríte, že zvládnete novú prácu, vytvoríte paralelnú realitu s vyššou frekvenciou.

Nech sa nachádzate v ktorejkoľvek realite viete, že existuje vyjadrenie s vyššou a nižšou frekvenciou vášho rozhodnutia. Ak ste v realite s nižšou frekvenciou viete, že existuje iné vyjadrenie vášho JA, ktoré má väčšiu sebadôveru a viac sa miluje. Ak naopak žijete v realite s vyššou frekvenciou, môžete viesť svoje JA v nižšej frekvencii. Reality s vyššou frekvenciou sú založené na láske, pretože láska spája všetok život do obrovskej tvorivej sily JEDNÉHO. Reality s nižšou frekvenciou sú naopak založené na strachu, pretože vás oddeľujú od JEDNÉHO a redukujú vašu tvorivosť na konflikty a prežitie.

Ďalším príkladom by mohla byť voľba Atlanťanov pri výbere zo závislosti na svojich strojoch a vnútorného spojenia s JEDNÝM. Vybrali si závislosť na strojoch, pretože sa báli, že vnútorné spojenie s JEDNÝM nie je dostatočne silné. Takto to cítili, pretože sa priveľmi previazali s egom a stratili nepretržité spojenie s Prúdom bezpodmienečnej lásky z JEDNOTY.

Rozhodnutie založené na strachu zaháji dlhú cestu do nižších frekvencií oddelenosti, polarity, odpojenia sa od svojho JA a závislosti na niečom vonkajšom. Keďže sa táto verzia reality navyše vytvorila zo zväčšujúceho sa vzďaľovania od JEDNOTY, ostatných a planéty, začne sa koncept porovnávania, súťaženia, konfliktov a vojen. Medzitým paralelná realita žitia v JEDNOTE pokračuje ako realita založená na láske.

Na osobnej úrovni vytvoríte dve reality, keď sa ocitnete v situácii, v ktorej si môžete vybrať buď lásku, jednotu a SEBAvedomie, alebo strach, oddelenosť a závislosť na vonkajších podmienkach. Keď sa paralelná realita oddelí, žije ďalej svojim vlastným životom. Vravíme, že sa oddelí realita vždy, keď spravíte rozhodnutie založené na strachu a oddelenosti, vy sa oddelíte od Pravdy o tom, že v skutočnosti ste Multidimenzionálne Bytosti a dokážete vnímať VŠETKY možnosti v jedinom Teraz. Realita, v ktorej si vyberiete lásku, jednotu a svoje JA, NIE je oddelená realita, pretože zostáva spojená s vašim JA. Na druhej strane vždy, keď spravíte rozhodnutie založené na strachu, vaša rezonancia sa v porovnaní s rezonanciou vášho Multidimenzionálneho JA zníži a vy sa oddelíte do paralelnej reality s nižšou frekvenciou. 

Keď si Atlanťania vybrali kvôli strachu závislosť na strojoch, nebolo to zlé rozhodnutie, ale realita ich života sa stále viac vzďaľovala od ich Multidimenzionálneho JA. Preto sa zmenšil tok bezpodmienečnej lásky a svetla, čo spôsobilo postupný pád do temnoty oddelenosti od JEDNOTY a nárast strachu. Táto realita, v ktorej teraz žijete, ponúka mimoriadne príležitosti a rast, ale aj zastavenie niektorých životných tokov, čo spôsobí, že sa daná duša stratí. V skutočnosti sú mnohé z týchto bytostí stratené. 

Na druhú stranu tí z vás, ktorí sa Prebudili, získali Múdrosť, Silu a Lásku. Tí, ktorí prežili Lemúriu a Atlantídu, dostali druhú šancu, keď vytvorili novú realitu vo Vnútornej Zemi. Táto nová realita sa vyvinula do vyššej štvrtej a piatej dimenzie a pomôže ľuďom na povrchu v čase planetárneho vzostupu. Vo verzii Atlantídy s vyššou frekvenciou, sú tieto stratené, temné duše stále spojené so svojim Svetlom a aj oni pomôžu pri planetárnom vzostupe.

Cesta do šiestej dimenzie

Teraz povedieme vaše Svetelné telo do paralelnej reality s vyššou frekvenciou, v ktorej Lemúria a Atlantída zakončili svoj cyklus v pokoji, láske a odovzdaní sa JEDNOTE. Takto môžete zažiť pokojný, láskyplný záver Cyklu a tiež aj možnosť vzostupu pre planétu. Zostanú vám aj spomienky na súčasnú realitu, v ktorej ste dosiahli obrovskú silu, odvahu a vytrvalosť vďaka paralelným realitám k vašej súčasnej verzii reality.

Pokým ste vo forme Svetelného tela môžete jednoducho nasmerovať svoje vedomie k rozhraniu s vašou mysľou. Presmerujte vaše vedomie z osobnej mysle, fyzického ja a vnímania tretej dimenzie na multidimenzionálnu myseľ, vaše JA vo Svetelnom tele a multidimenzionálne vnímanie.

Umožnite svojmu multidimenzionálnemu vedomiu uvedomovať si svoje Svetelné telo...
Zmeňte vnímanie vášho JA ako fyzickej schránky na vnímanie vášho JA ako Svetelného tela...
Tak, ako fyzické telo vníma Zem okolo seba, pozerajte sa na to, ako vaše Svetelné telo vníma okolo seba Svetlo...

Odkedy náš Koridor rezonuje s frekvenciou piatej dimenzie, môžete ľahko vnímať svoje Svetelné telo v Koridore...
Pozrite sa vôkol seba a vnímajte mnohé Svetelné telá, ktoré zdieľajú váš zážitok z tohto Koridou...
Spájajte sa a komunikujte s nimi tak, ako keby ste vaše vedomia spájali do JEDNÉHO...

Teraz sme pripravení zahájiť našu interdimenzionálnu cestu.

Uvoľnite sa a pozorujte náš Koridor ako sa otáča stále rýchlejšie a rýchlejšie. Vaše Svetelné telo sa ľahko prispôsobuje zvyšujúcej sa frekvencii.

Keď sa dívate cez steny nášho Koridoru vidíte, že ste obklopení obrovským matrixom svetiel. Tento matrix je Božskou Predlohou života na planéte Zem. Vašim plne aktivovaným Multidimenzionálnym Operačným Systémom môžete vnímať mnoho frekvencií svetla vložených do tohto programu.

Vnímajte frekvenciu Zeme v tretej dimenzii...
Vnímajte auru Zeme v štvrtej dimenzii...
Nalaďte svoje vedomie na vyššiu frekvenciu, aby ste videli Novú Zem...
Rozšírte svoje vedomie ešte raz, aby ste videli matrix šiestej dimenzie...
Všimnite si ako matrix šiestej dimenzie zahŕňa VŠETKY verzie Zeme...


Vnímajte matrix mnohých vyjadrení vášho Multidimenzionálneho JA...
Vnímajte svoj matrix tretej dimenzie...
Nalaďte svoje vedomie a vnímajte svoj matrix štvrtej dimenzie...
Potom svoj matrix piatej dimenzie...

Teraz sa dívajte na Božskú Predlohu Zeme...
Vidíte, ako žiari a trbliece sa?
Pozrite sa na vyššie vyjadrenie vášho Svetelného tela...
Vnímajte matrix vášho Svetelného tela...
V tomto matrixe pozorujte vyjadrenie vášho JA v piatej dimenzii...
Pozerajte sa na vyjadrenie vášho JA vo štvrtej dimenzii...
Pozerajte sa na vyjadrenie vášho JA v tretej dimenzii...
Zamerajte svoju pozornosť na Pocit zo VŠETKÝCH týchto verzií vášho JA...

Teraz vás prosíme, aby ste spojili všetky tieto aspekty vášho JA s Kolektívnym vedomím v našom Koridore...
Spojte svoje vedomie s našim Arkturiánskym vedomím...
CÍŤTE túto multidimenzionálnu Jednotu vedomia...

Ako JEDNO vedomie sa sústredíme na POCIT Lemúrie a Atlantídy, keď žili v súlade s ich Božskou Predlohou v Jednote, Čestnosti, Pokoji a Bezpodmienečnej Láske...

POZDRŽTE si odtlačok frekvencie života naplneného Jednotou, Čestnosťou, Pokojom a Láskou vo vašom Vyššom Srdci a „uložte“ ho vo vašom treťom oku!

Keď si uložíte tento odtlačok náhle zažijete seba ako obrovského vtáka letiaceho nad platinovými vodami okolo zlatého Chrámu na vrchole žiariacej hory.

Let do Lemúrie

My sme Kaa z Vtáčieho Kŕdľa z Mu – tiež známeho ako Lemúria. Sme tu, aby sme vám povedali o našom svete pokoja, lásky a odovzdania sa JEDNÉMU. Pravdepodobne neviete správne vysloviť moje meno a ja neviem zas to vaše, pretože my hovoríme iba v tónoch a melódiách. Ale sme schopní spojiť sa telepaticky s týmto človekom. Prichádzame do jej vedomia ako vízia. Táto vízia bola mojou najmilšou spomienkou z letu do nášho zlatého mesta. Celý náš svet rezonoval v tónoch bronzovej, striebornej, zlatej a platinovej. 

Vidíte, že sme my, zo starodávneho Mu, boli prvými, kto experimentoval s formou v tomto Cykle Veľkej Galaktickej Rezonancie. Boli aj ďalšie reality, ktoré existovali v predošlých Cykloch, ale boli nám celkom neznáme v čase našej inkarnácie. Prichádzame z JEDNOTY a pokúšame sa vytvoriť realitu duality založenú na pokoji a láske, ale v tomto bode bola našou realitou stále JEDNOTA. Je pre nás potešením komunikovať s vami. Keďže sa pozeráme do vašej kolektívnej mysle vidíme, že pojem „my“ znamená mnoho, ale pre nás je mnoho JEDNO. Preto nemáme výraz pre mnoho jednotlivcov. Sme kŕdeľ (hejno). Každý z nás sa stará rovnako o kŕdeľ ako o srdce, ktoré bije v našej vlastnej hrudi.

Možno je to preto, že srdcia náš všetkých bijú v srdci Posvätného Vajca, ktoré bolo Srdcom Života v projekcii reality Matky Zeme. Zem, ktorú teraz voláte Gaia, bola zodpovedná za prebiehajúci rast sily tvorenia, ktorá vyžarovala z nášho Posvätného Vajca. Na oplátku Mu, ktorá bola pre nás celou planétou, neustále vydychovala Jej posvätnú životnú silu naspäť do Posvätného Vajca, aby vytvorila nekonečný cyklus tvorenia. My, Kŕdeľ Vtákov z Mu, sme boli Opatrovníci Posvätného Vajca.

Nie všetci z obyvateľov Mu boli z Vtáčieho Kmeňa. Bytosti z Mu experimentovali s mnohými formami. Koncept formy bol pre nás nový, pretože v našom skutočnom Domove vo vyšších vibráciách Svetla, sme boli čistým vedomím. Mnohí obyvatelia Mu prišli na našu drahú Matku Zem, aby začali veľkolepý experiment života, nie iba vo forme, ale aj v polarite, ktorej extrémy sa nakoniec javia ako oddelené od seba.

V našom experimente bolo vyžarovanie JEDNOTY postupne rozdelené na svetlo a temnotu a forma bola rozdelená na ženské a mužské pohlavie. V predošlých Cykloch života na Zemi bolo množstvo návštevníkov. Naša Matka Zem mala štruktúru života, ktorá zahŕňala veľa podôb. Tak sa pripravila na svoje Záverečné Zasvätenie – Zasvätenie Bezpodmienečnej Lásky. Láska je súdržnou silou Multiverza a tvorivou silou. V JEDNOTE existuje iba láska a tvorenie. Ak už nepotrebujeme prejavovať lásku, jednoducho stiahneme náš zámer a našu pozornosť. V tom okamihu sa náš výtvor postupne vráti do stavu čírej možnosti.

Posvätné vajce

Naše Posvätné vajce bolo schránkou pre vlny možností (duchovné priania, ktoré sme chceli zažiť vo forme) a bolo našou úlohou chrániť toto Vajce a zaistiť, aby bol jeho prúd Svetla JEDNOTY nepretržitý. So silou zámeru a sústredenia sa obyvatelia Mu mohli povolať vlny možností, aby manifestovali čokoľvek, čo potrebujú. Takto sme vytvorili formy pre naše vedomia. Mali sme skvelú zábavu pri experimentovaní s vytváraním mnohých rozličných foriem. Presne ako vy experimentujete s rôznymi odevmi na svojom tele, tak sme my experimentovali s obliekaním našich vedomí do rôznych foriem.

 „Hniezdo“ Matky Zeme pre Posvätné vajce, zdroj sily pre planétu, bolo vo vnútri vrcholu najvyššej hory, ďaleko od možnosti zasahovania psychickou energiou obyvateľov Mu. V najvyššej veži na jednej z najvyšších hôr, ktorých sme mali málo, mohla žiť Veľká Matka v neustálom spojení so svojim druhom, Otcom Duchom. Tak mohli Matka Zem a Jej Božský Doplnok Otec Duch ochraňovať a bezpodmienečne milovať ich Posvätné Vajce. Toto nepretržité spojenie Ducha a Hmoty nám dávalo silu vedome tvoriť naše formy/podoby. 

My, ochrancovia Posvätného Vajca, sme potrebovali formu, ktorá dokáže lietať, pretože sme boli vyslancami medzi Matkou a Jej pevninami a morami. Keď sme prvý krát uskutočnili náš experiment života v polarizovanej forme, všetky Bytosti sa mohli ľahko vznášať nad horou a vletieť do Veľkého Chrámu Zavŕšenia. Avšak čím sa Matka stávala viac polarizovanou, museli sme si vybrať formu, ktorá zodpovedala jednému z Jej elementov – zemi, vzduchu, ohňu a vode. Preto si niektorí z nás vybrali chodenie po súši, iní lietanie v povetrí alebo plávanie v mori a ďalší sa rozhodli zostať bez formy v podobe svetla a tak mohli slúžiť elementu ohňa. 

Postupne nemohli byť vodné bytosti vonku z vody príliš dlho a tak nemohli prejsť veľké vzdialenosti k hore, ohňové bytosti sa rozhodli zostať vo svojej mihotavej, neustále sa meniacej forme svetla a cesta ku Chrámu na hore sa stala priveľmi náročná pre tých, ktorí chodili po zemi. Preto to boli bytosti vzduchu, ktoré sa stali správcami Posvätného Vajca. Môžeme ľahko letieť z vrcholku hory ponad vodu až k zemi. Môžeme aj hovoriť s bytosťami ohňa pomocou ich svetelných lúčov. Všetky bytosti štyroch elementov si boli plne vedomé svojej formy a dokázali jednoducho komunikovať so všetkými ostatnými bytosťami ostatných elementov vďaka sile toho, čo vy nazývate telepatia a empatia.

Ako Ochrancovia Posvätného Vajca sme vytvorili hniezdo na vonkajšej strane hory pod Chrámom, kam znášame naše vlastné vajcia. Vajce znesieme iba vtedy, keď dokončíme naše zážitky ako súčasť polarizovanej reality a tešíme sa na návrat Domov do JEDNOTY, kde sa znova zídeme s našou rodinou Ducha. V súčasnosti by sme stavali hniezdo na jednom z mnohých výbežkov na vrchole hory, aby sme mohli zniesť naše vajce.

Naše vajce bolo okamžite oplodnené Prúdom veľkého Otca Ducha, ktorý prestupuje každou molekulou našej Veže. Potom môžeme sedieť na našom vajci pokým Duch neprejaví záujem zažiť manifestáciu ako vzdušná bytosť, kedy vstúpi do nášho vajca. Keď Duch vstúpi do vajca, jeho vedomie cestuje po Mu, aby sa naučil všetko o realite a svojich budúcich zodpovednostiach a skúsenostiach ako člena Vtáčieho kŕdľa. Ak sa Duch rozhodne, že chce byť členom nášho Kŕdľa, Matka Sliepka s ním bude zdieľať svoje vedomie s bytosťou rodiacou sa z jej vajca. Keď sa vyliahne, Sliepka učí nové vtáča pokým nebude schopné samo plniť všetky svoje povinnosti. 

V tom okamihu sa Matka Sliepka môže zbaviť svojej formy a vrátiť sa k Duchu. Musíte si uvedomiť, že v našej realite neexistovalo žiadne narodenie alebo smrť. Narodenie znamená obklopenie vedomia formou a smrť znamená opustenie tejto formy a návrat vedomia do skutočnej beztvarej podoby. To isté sa deje aj s vami. Okrem toho my „jeme“ iba svetlo. Preto sme nikdy nepotrebovali jedlo ani nemuseli riešiť odpad. V našej realite nič neumiera a nič nie je mŕtve. Život existoval vo forme, potom opustil formu a tá forma zmizla. Všetky formy boli naplnené životom a všetky formy komunikovali so všetkým živým.

Dúfali sme, že si budeme môcť ponechať pochopenie života, keď znížime našu frekvenciu na rezonanciu polarity. Mýlili sme sa, ale Hra ešte nie je dokončená. Preto hovoríme ku vám, členovia formy, aby sme vám pripomenuli, kým v skutočnosti ste. My z Vtáčieho kmeňa vám prajeme bezpodmienečnú lásku a večné zjednotenie s vašim Duchom.

Kaa-ah 

Ako upravujete svoje vnímanie, ďalšia Bytosť vstupuje do vášho vedomia.

Jeho meno je Ra Nune.


Ra Nune z Atlantídy

Pozdravujem vás, ja som Ra Nune, Vysoký Kňaz z Atal Kenerian. Atal Kenarian je Centrálny Chrám na našom posvätnom ostrove Atal. Keďže k vám hovorím z miesta mimo času, som si vedomý toho, žijete v paralelnej realite, v ktorej Mu a Atlantída neboli schopné naďalej žiť v mieri s ostatnými. Vo vašej verzii reality sa Mu a Atlantída prepadli do mora a presunuli sa do podvedomia tých, ktorí zostali na pevnine.

Avšak v mojej verzii reality sme ešte neboli schopní vzostúpiť, ale nezapadli sme do podvedomia ľudí. V skutočnosti sa naše krajiny vrátili do vodnej formy, z ktorej kedysi povstali, pretože to bolo vyvrcholenie nášho cyklu. Napriek tomu sme boli schopní žiť vyrovnaní s našou situáciou a väčšina z nás vzostúpila do piatej a vyššej dimenzie. Vo vašej realite bol pravdou opak. Obrovská deštrukcia a strach sprevádzali koniec času Atlantídy vo forme a tento strach sa hlboko zakorenil v zemi a moriach Gaie.

Ja, Ra Nune som predstaviteľom paralelnej reality, v ktorej sme pri konci nášho sveta zažívali lásku, pokoj a odovzdanie sa JEDNÉMU. Hovorím s vami s úmyslom pomôcť vám milovať, byť v pokoji a odovzdať sa v čase vašej transformácie. Obyvatelia mojej reality neboli schopní vzostúpiť a ani Gaia nebola pripravená. Vedela, že dokonca aj v našej verzii reality žije príliš veľa ľudí, ktorí nie sú pripravení opustiť zažívanie oddelenosti a duality.

Gaia je teraz v procese vzostupu a títo ľudia (pretože VŠETCI Jej ostatní obyvatelia (zvieratá, rastliny..) sú pripravení), ktorí nedokážu prepustiť svoj strach a potrebu zažívať nadvládu nad ostatnými, sa presunú na holografickú kópiu Zeme, kde budú pokračovať v 3D hre. Takže tí, ktorí ešte nenašli svoje skutočné Multidimenzionálne ja, budú mať viac času na to, aby pokračovali vo svojich lekciách, ale dĺžka tohto „času“ bude závisieť na ich rozhodnutiach.

Ak sa rozhodnú žiť v strachu, teda v programe obeť-prenasledovateľ, budú mať menej času, pretože vírus strachu rýchlo znehodnotí ich 3D hologram. Napokon toto poškodenie ukončí ich program. Na druhej strane ak si vyberú lásku, budú mať viac času, pretože láska lieči. Láska aj tvorí a teda vytvorí frekvenčný most bezpodmienečnej lásky z ich hologramu do reality vzostúpenej Zeme.

Tento most budú môcť vidieť iba tí, ktorí majú vo svojom srdci lásku. Dôvodom toho je fakt, že iba frekvencia lásky pozdvihne ich vedomie na úroveň, na ktorej dokážu vnímať energiu, ktorá tvorí most. Keď tí, ktorí rezonujú s láskou a prejdú cez tento energetický most na vzostúpenú Zem, v holograme zostanú iba tí, ktorí si vybrali strach. V tom okamihu sa holografická projekcia zrúti. To, kam tieto duše pôjdu závisí na stave ich vedomia. My, členovia našej, na láske založenej verzii Atlantského prechodu, pomáhame členom vašej reality s nádejou, že nikto nebude pripravený o skvostný zážitok planetárneho vzostupu.

V skutočnosti sme s vami JEDNO. Dokonca aj keď ste sa oddelili do paralelnej reality nižšej frekvencie, stále máte formu aj tu s nami v našej verzii reality. Keď prejdete do novej paralelnej reality, zostanete aj v pôvodnej verzii reality. Ale tento fakt budete vnímať iba vtedy, keď bude vaše vedomie rezonovať s piatou alebo vyššou dimenziou. VY, čo prijímate tuto správu, ste iba fragmentom vašej Duše a fragmentom skupiny Duší.

Prvé oddelenie sa do paralelnej reality s nižšou frekvenciou nastalo vtedy, keď sme si vybrali závislosť na strojoch namiesto vnútorného Prúdu JEDNOTY. V tom čase bol vytvorený prvý program duality s ilúziou, že „vy ako tvorca (vynálezca)“ a „vy ako váš výtvor (stroje)“ ste oddelení. Táto dualita vnútorného sveta (vnútornej tvorivej sily) a vonkajšieho sveta (výtvory vo fyzickom svete) sformovala ilúziu, že váš vnútorný a vonkajší svet je oddelený.

Ešte horšia než oddelenosť medzi stvoriteľom a jeho výtvorom formujúcim ilúziu je tá, ktorá vám dáva pocit, že nie len váš výtvor je od vás oddelený, ale že ste oddelení od svojho zdroja tvorivej energie – JEDNOTY. Bolo to v tomto čase, keď sa „Boh“ stal Bytosťou oddelenou od vášho tela a žil nad vami alebo inde mimo vás. Poznanie, že ste večne JEDNO s Bohom/Stvoriteľom, bolo známe iba v Duchovných Chrámoch.

S vynálezom genetického inžinierstva sa začala vytvárať rasa otrokov, čo znížilo frekvenciu vašej paralelnej reality ešte viac. Ako oddelenosť vedomia a krutosť narastali, vojna a jej konečná deštrukcia Atlantídy a Lemúrie uvrhli vašu realitu do temnoty trvajúcej viac ako desať tisíc rokov. Ale teraz sa začal Nový Vek a pozemské fragmenty našich duší sa prebúdzajú ako ľalie na poli v teplý jarný deň. 

Nechcem vás zahltiť veľkým množstvom informácií. Preto sa k vám vrátim za nejaký čas, aby sme začali interdimenzionálnu cestu k Božskej predlohe/matrixu planéty Zeme v šiestej dimenzii. V tomto matrixe je každá realita, ktorá kedy existovala na Zemi. Zatiaľ vám želám lásku a pokoj. Vy, statoční ľudia, ktorí teraz slúžite našej drahej Zemi, ste nádherné vízie. Členovia celého vášho Vesmíru podporujú váš veľký okamih.

Žehnám vám!
RA Nune

Špeciálna správa od vašej Galaktickej rodiny

Naši najdrahší ľudia,

nám, členom vašej Galaktickej rodiny, je veľmi ľúto, že nebolo možné zabrániť katastrofe v Japonsku. Napriek tomu, aké strašné to bolo, bolo to menej ničivé, než aký bol zámer páchateľov. Sme tu preto, aby sme vám povedali, že „zárodok“ takéhoto druhu ničenia vyklíčil pri páde Atlantídy. Tí z temných, ktorí vstúpili do reality s nižšou frekvenciou počas pádu Atlantídy, prežili a sú odvtedy vo vašej realite.

Infiltrovali sa do každej vlády, každého náboženstva a každého vedeckého úsilia. Tajné zločiny temných prebiehajú na určitej úrovni počas celých posledných desať tisíc rokov, ale väčšinu času dokázali zostať v utajení. Až doteraz. Teraz sa ich krytie prelomilo, pretože vy, prebudené duše Zeme ste si uvedomili, že príbehy o Iluminátoch nie sú nočnou morou, ale skutočnosťou. Toto poznanie zmenší váš strach a posilní vašu odvahu, pretože viete, že môžu fungovať iba v tretej dimenzii a nižšej astrálnej rovine. Sú obmedzení na tie reality, s ktorými rezonuje ich vedomie.

Preto môžete dosiahnuť najväčšie víťazstvo tým, že zvýšite úroveň vášho vedomia nad ich dosah. Drahí pozemšťania, UVEDOMTE si, že VY môžete ľahko pozdvihnúť svoje vedomie do svetov, ktoré sú ďaleko za hranicou, kam môžu zasahovať temní. Žiaľ ešte stále prebývajú na fyzickom tele Gaie. Majú veľa únikových ciest z pozemskej skazy, ktorú vytvorili, ale opäť, všetci z nich sú v tretej dimenzii a nižšej astrálnej rovine. Preto vedia, že prehrajú, pretože čoskoro zostanú iba oni na takej nízkej frekvencii reality.

Áno, sú mnohí, ktorí si stále nie sú vedomí svojej schopnosti vzostúpiť, ale oni nie sú potrební k tomu, aby vzostúpila planéta. V súčasnosti tu je viac než dosť Pracovníkov Svetla potrebných na vykonanie úloh. Keďže sú Pracovníci Svetla oslobodení od ega, nemajú potrebu súťažiť a sú ochotní konať ako jedna Bytosť. Gaia je tiež Veľká Bytosť a je celkom nešťastná kvôli tomu, čo temní spôsobujú Jej telu. Tiež má obrovskú moc, ktorú drží na uzde kvôli ľuďom. Ale Svoje JA už nebude dlhšie zadržiavať. Gaia je TERAZ v procese premeny a v dôsledku vzostupu opustí temných.

Hovorili sme o portáloch a interdimenzionálnom cestovaní zo špecifických dôvodov, ktoré sú vlakom pre našich Pracovníkov Svetla na „skok medzi realitami,“ vďaka ktorému sa zvyšuje úroveň ich vedomia nad nižšie úrovne na Zemi, ktoré sa stávajú neobývateľnými. Temní sú ako hmyz, ktorý napáda chorú rastlinu. Rastlina by zomrela aj tak, ale hmyz tento proces urýchli. Proces uzatvorenia tretej dimenzie je v plnom prúde. Tí, ktorí potrebujú katastrofy na to, aby sa prebudili, sa naučia o jednote vedomia tvárou v tvár veľkej výzve. Táto lekcia im pomôže prebudiť sa a aj prebudiť ostatných.

Navyše tí, ktorí sú pripravení na návrat k svojmu skutočnému JA budú vedieť, že TERAZ je okamih ich vzostupu. Tento vzostup začne tým, že prejdú do šiestej dimenzie, aby zastavili prúd deštrukcie v jej zdroji, čo je pád Atlantídy. Keď sa vrátime, povedieme vás na ceste do šiestej dimenzie do matrixu Gaie. Tam opravíte začiatok deštrukcie, ktorú spustili sily temnoty, ktoré mali v rukách moc. S veľkou Múdrosťou, Silou a Bezpodmienečnou láskou vášho skutočného JA zmeníte priebeh vašej reality a pustíte sily Svetla, Lásky a Jednoty na miesto vodiča.

Všetci ľudia Svetla zažili všetku temnotu, ktorú ich Duše potrebovali pre svoj vývoj a rast. Preto sú celkom pripravení odpojiť sa z 3D hry a vrátiť sa Domov do vyššej dimenzie. Pamätajte, každý Pracovník Svetla má desať krát toľko sily/svetla než ten, kto ešte nie je prebudený a oveľa viac sily/svetla než tí, ktorí sa rozhodli zostať v temnote.

Temnota bola skrytá, aby mohla pomaly prevziať moc, tak Svetlo rástlo vo vašich domovoch, duchovných komunitách, rodinách a na vašich univerzitách. Toto svetlo bolo skryté pred temnými rovnako ako pred tými, ktorí sa báli pripustiť, že všetko, čomu verili, bola iba ilúzia. Kvôli tomu, že si títo ľudia vybrali ilúziu pred Pravdou, chytili sa do pasce v príbehu, ktorého koniec nemôžu napísať. Našťastie keď Pracovníci Svetla prepíšu tento príbeh a keď sa temné sily odhalia kvôli rastúcemu svetlu vzostupového procesu tí, ktorí sú stratení, si tiež spomenú na Pravdu.

Áno, pravda často bolí, ale nakoniec vám dá silu vyliečiť zranenia z mnohých životov. Je nám ľúto, že nemôžeme prísť a zachrániť vás ešte, ale ak nemôžete nájsť cestu k určitej frekvencii, tak všetko, čo ste prekonali v nespočte životov bude nanič. VY ste telom Gaie. VY musíte byť tí, ktorí iniciujú túto premenu. Potom, až potom pristaneme v podobe, akú si budete priať.

My nie sme vaši spasitelia.
My nie sme vaši vodcovia.
My sme vyjadrením vášho JA v realite s vyššou frekvenciou!

Môžeme zostúpiť dole až na samé dno vašej temnej priepasti, ale potom by ste boli pripravený o víťazstvo, ktoré získate tým, že nájdete svoju VLASTNÚ Cestu. Kvôli Božskému Plánu zostávame vo frekvencii tesne nad vami a podávame vám našu ruku, aby sme vás vytiahli do NÁŠHO Nového Sveta. Radšej než dívanie sa na katastrofy okolo vás, pozrite sa na Pravdu, ktorá rezonuje tak veľmi blízko vašim srdciam. Opustite temnotu a pridajte sa ku nám vo večnom pokoji a bezpodmienečnej láske.

Vrátime sa čoskoro s treťou časťou. Dovtedy vedzte, že všetci z vás môžu komunikovať s členmi svojej Galaktickej rodiny. Iba sa upokojte a zavolajte nás. My SME tu a BUDEME odpovedať! Vo štvrtej dimenzii Gaie parkuje množstvo lodí s vašou Galaktickou rodinou na palubách, ktorá vám pomáha a povzbudzuje vás. Prosím, zavolajte nás a my ODPOVIEME!

Žehnáme vám,
Arkturiánski, Plejádski, Sírianskí, Andremédanskí a všetci ostatní vzostúpení členovia vášho veľkého Multidimenzionálneho JA.
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