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Poselství od Vzestoupených Mistrů
Přijato Natalií Glasson, 28.3.2011

Milované a úžasné bytosti Světla na Zemi, my Nanebevzetí Mistři se k vám nyní přibližujeme a sdílíme s vámi zbožnou lásku. Prosím, dovolte si přijímat svou energii bez omezení a hranic, vězte, že jsme tady jako vaši přátelé a rodina, jsme tu, abychom vás milovali a naprosto podporovali. Nikdy vás neopustíme a vždy vám budeme po boku připraveni vás vést kamkoli můžeme. Jsme tu, abychom vám pomáhali při ukotvování posvátných energií a projevů Stvořitele do Země i vaší reality.

      V našich dvou předchozích poselstvích jsme vysvětlili, co to znamená být nyní k službám Stvořiteli a lidstvu a také sobě sama na Zemi. Je naším přáním i nadále s vámi sdílet naši moudrost v této oblasti a procítit velkou touhu všech duší, být k službám, jak jen umíme. Vědět, že jste námi a Stvořitelem podporováni a také že vyzařujete svou lásku a soucítění ke všem, je nádherné požehnání pro Zemi, ale abyste mohli být opravdu k službám, musíte porozumět a pochopit skutečnému významu Stvořitelovy lásky, vědět o ní, procítit ji a rozpoznat ji v sobě. Může to trvat celý život, než opravdu pochopíte, co je láska Stvořitele, ale právě skrze hledání tohoto pochopení budete druhým k službám. Hledáním lásky v sobě umožňujete cestě uskutečnění, aby se před vámi rozvinula, což vás krok za krokem znovu sjednotí s mocnou duší Stvořitele. Každým krokem, který uděláte, ukotvujete do svého bytí více světla, zlepšujete schopnost vyjadřování své pravdy, umožňujete svému energetickému systému a čakrám, aby se více pročistily a plněji probudily a také odhalíte více o sobě sama jak na fyzické, tak na duchovní úrovni. Touha a záměr procítit a zažít Stvořitelovu lásku k vám přitahuje početné příležitosti k růstu a jste-li ochotní a chápaví, povšimnete si, že váš záměr podporuje rozvoj vaší duchovní citlivosti, vetší uvědomění a hlubší, ale postupné probouzení lásky ve vašem nitru.

      Toužíte po tom, abyste v sobě měli lásku a sdíleli ji s ostatními, stejně jako oni sdílí svou lásku Stvořitele s vámi - toto znamená být na Zemi skutečně k službám.

      Má-li každý člověk v sobě touhu a záměr být láskou, znát ji a skutečně chápat lásku Stvořitele, toto se projeví jako mocné vzývání k uvítání energií Stvořitele na Zemi, plnějšímu a hlubšímu. Dokonce více než to - jde o vzývání Stvořitele v každém člověku, aby se On v něm aktivoval, což činí člověka a jeho mysl vědomým si své skutečné existence. Záměr, pocit či touha má větší sílu než slova, a tak lidstvo volá Boha či Stvořitele v sobě sama, aby převzal vládu nad jejich realitou, aby byli na Zemi přítomní, bdělí a aktivní. Umíme si představit, že toto by vyvolalo na Zemi tak obrovskou proměnu, jako by všichni byli stále vyladěni na Stvořitele, vše projevené či vytvořené lidmi by obsahovalo esenci Stvořitelovy pravdy. Násilí, strach, nenávist, zločin a veškeré negativní chování a jednání by se začalo zmenšovat, protože lidstvo by rozvinulo nový hluboký vzájemný respekt, úctu a lásku. Každý člověk by se naučil být laskavý a láskyplný k sobě sama a chovat se ke každé další duši na Zemi stejným způsobem. Skutečná a láskyplná transformace a sjednocení se Stvořitelem dává příležitost k projevení jednoduchého lidského záměru - objevit zdroj lásky ve svém bytí. My vidíme, že cílem jednotlivce, jeho hledání, pátrání a objevování lásky je obrovskou službou celému lidstvu, protože se tím vytváří vstup či kanál pro lásku Stvořitele. Jednotlivci se také začínají vnímat v novém světle, odhalují v sobě pozitivní kvality a proto jsou také schopni rozpoznávat tyto kvality v druhých. Zjišťujeme, že láska Stvořitele je vždy přítomná, když se učíme rozpoznávat větší hojnost lásky v naší realitě a v lidech kolem nás. Potom projevujeme skutečnou lásku a každý ji může zakusit. V druhých lidech jsou zase kvality lásky, které vy můžete rozpoznat v sobě. Na příklad když v sobě najdete schopnost radosti, pak ji najdete i v druhých a oni rozpoznají schopnost radosti v sobě. Rozpoznat schopnost radosti neznamená jen vzít ji na vědomí, když se lidé smějí nebo se baví, ale vidět a cítit ji jako základní esenci jejich bytí, jakožto energii, která je stálá a pulsující.

      Vše, co děláte v meditaci či při duchovních cvičeních se záměrem a láskou, v průběhu dne ovlivňuje lidi kolem vás a zároveň zvyšuje váš vlastní duchovní růst. Když meditujete, nemeditujete pro sebe, ale pro lidstvo, pro vše, čím je Stvořitel na Zemi a pro skryté (nejhlubší) plány. 

      Vězte, že jste k službám stále - skrze svou prostou touhu propojit se se Stvořitelem. Mnoho lidí se nás ptá, jaké je jejich poslání. My říkáme, že už své poslání žijete, už jste k službám; jen to musíte rozpoznat a věřit tomu.

      Je tu ještě něco mocnějšího, než mít záměr objevit Stvořitelovu lásku - je to pochopit, co láska skutečně znamená. Není to láska fyzická, ale duchovní, i když, jestliže jste jednou pochopili způsob, jakým vás Stvořitel miluje, pak se to stane fyzickou láskou, kterou je možno vyjádřit na Zemi. Chápat lásku znamená, že musíte porozumět té milující síle uvnitř vás, co znamená, její vibrace, barvy, záměr, způsob jakým reaguje a jedná, absenci náklonnosti, ale prosté soucítění a jednotu se vším. Znamená to znát ten láskyplný zdroj světla ve vás tak dobře, jakoby byl přítelem, se kterým se znáte léta. Znáte jeho touhy, sny, zvyky, vzorce, znáte ho skrz naskrz. Znát tak hluboce lásku ve svém nitru přináší vědomí spokojenosti, bezpečí, svobody a síly, protože si uvědomíte, čeho jste schopni, co umíte vyjádřit a že jste nepřetržitě podporováni. Je to v podstatě jako byste žili na Zemi, kde je váš nejlepší přítel superhrdina. Superhrdinové obvykle chtějí zachránit svět, ale váš přítel superhrdina chce zachránit a pomáhat vám a vaší realitě. Toto je energie lásky ve vás. Když dokážete chápat energii lásky v sobě, potom je mnohem jednodušší ji vyjádřit a mnohem jednodušší ji vidět v druhých. Začnete si všímat stejné energie lásky v druhých, což vám pomůže pochopit jednotu se vším.

      Představte si, že byste se vy a všichni na Zemi zabývali svou každodenní rutinou a věděli ve svých srdcích a myslích, co je skutečně láska, že je to v podstatě Stvořitelova pravda, pak by to byla tak obrovská služba, kterou byste vykonávali jako příklad lásky k druhým. Bylo by to jako uchovávat v srdci knihu Stvořitelovy lásky, mohli byste jí procházet a hledat informace a vědomosti, kdykoli byste potřebovali, ale také byste ji celou znali zpaměti. Vaše znalost zdroje lásky v sobě sama by vás neustále vedla a inspirovala a tak byste projevovali na Zemi své Božské či Stvořitelské Já.

      Abyste porozuměli lásce ve svém nitru, můžete přemýšlet o tom, jak vás Stvořitel miluje a ptát se sebe sama:

      Jakým způsobem mě Stvořitel miluje?

      Proč mě Stvořitel miluje?

      Jak mě Stvořitel miluje a jak svou lásku ke mně vyjadřuje?

      Proč jsem milován, ať si na Zemi počínám jakkoli?

     Jaký mi Stvořitelova láska dává pocit? Jsou tyto pocity skutečné nebo jsou výsledkem nedostatku lásky?

      Je tolik otázek, které si můžete položit, s trpělivostí, záměrem a prostým uvědoměním, že každá otázka vás může vést či vysvětlovat a učit; začnete rozumět Stvořitelově lásce, která přirozeně žije ve vašem bytí. Skrze své hledání jste lidstvu k službám. Také se naučíte milovat druhé, tak jak Stvořitel miluje vás. Ve vaší pozemské realitě se můžete denně sebe sama ptát, jak by si s touto realitou, kterou prožíváte, poradil Stvořitel. To vám pomáhá přemýšlet bez omezení. 

      Pamatujte, že váš skutečný záměr objevit lásku a vaše postupně se prohlubující pochopení lásky vám umožňuje být k službám lidstvu právě v tomto okamžiku a zároveň být k službám i sobě. Nezáleží na tom, jakou cestu si vyberete, jakou techniku používáte; je to právě váš záměr a pochopení lásky, který bude sloužit jako vzývání a aktivace Stvořitelovy přítomnosti ve vás i kolem vás.

      Vaši drazí přátelé a rodina

      Vzestoupení Mistři
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