
Zápis do deníku Země, 21.9. 2010 :  
Rovnodennost....Zemský magnetismus  a Rovnováha a Vzhůru do  té nové reality... Teď! 
Celia Fenn
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Jistě se zdá, že v současné době plyne čas stále rychleji! Já jsem konečně doma a užívám si časné jarní počasí s trochou sluníčka mezi přeháňkami! Rovnodennost určuje hranice ročních období a také čas kdy mají den a noc stejnou délku předtím, než se začnou dny na severu zkracovat vstříc zimě a na jihu prodlužovat vstříc létu. Zde je pár krásných snímků jarních květin, které jsem pořídila minulý týden v Kirstenbosh Gardens blízko místa, kde nyní žiji:
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Příroda nás nadále překvapuje a působí nám radost navzdory změnám a přechodům, kterými si nyní procházíme. Ve skutečnosti jsme hluboko v "Zemských Změnách" a některé z nich jsem si právě vyzkoušela! Ano, tyto změny tvoří chaos a utrpení, ale také nám často připomínají, že jsme součástí Živé Sítě na Planetě a že právě potřebujeme vrátit se do vědomí Jednoty a Spojitosti, abychom sami sebe vyzvedli do Nové Reality, která je tam pro Nás nyní, pokud si ji uvědomíme a vytvoříme si ji.

Není pochyb, že se právě teď něco Velkého děje se Zemí. Opět se přesouváme do Fotonového pásu a také magnetismus zemské mřížky (the Magnetics of the Earth Grids) se mění v reakci na impulzy a Světelné kódy z Galaktického Centra. Mnozí lidé, kteří mluví o těchto změnách, tak mluví odborným jazykem, ale já používám mnohem poetičtější a metafyzičtější jazyk, abych popsala stejné změny dějící se uvnitř Země samé.

Když jsem byla v dubnu v Izraeli, byla jsem vyzvána, abych aktivovala velký Krystal ochrany Země (Earth Keeper crystal) pod městem Jeruzalémem. Tento Krystal by pomohl aktivovat a přinést přímo křišťálovou mřížku (crystalline grids) a byl by přivaděčem pro vzrůstající Shekinah energii. Tato Shekinah energie je božsky ženská ve svém aspektu „Kosmické Matky“ a tato energie je přijímána a ukládána v Zemi v těchto nádherných Krystalech ochrany Země. Země sama poté uvolní tuto energii do Křišťálové sítě a pak je to přijímáno přes Zemskou čakru a do energetického pole lidstva. To nám umožňuje cítit se milovanými a opečovávanými energií Kosmické Matky v rámci Země a umožňuje nám to více se propojit a cítit lásku a podporu Země a Velké Matky. Další velké Krystaly ochrany Země byly aktivovány na dalších místech Země jako přivaděče  Shekinah energie k transformaci Země.

Toto je velmi důležitá aktivace a změna. Umožňuje nám to přepínat se z úzkosti a strachu do schopnosti cítit lásku a podporu Země. To nám umožňuje propojit se a cítit lásku a bezpečí. V tento den rovnodennosti je skvělá příležitost vytvořit mezi sebou rovnováhu a otevřít Zemskou hvězdnou čakru pod našimi chodidly a skutečně se nechat propojit a pocítit lásku Matky přes Zemský hvězdný kanál. 

Tato změna znamená obrovský otočný bod v naší lidské historii na planetě a zvláště v západní kultuře. Žili jsme tisíce let v Židovsko-křesťanské kultuře, která je založena na strachu a odtržení od Země. Příběh „Prvního hříchu“ nám říká, že jsme hříšní a zlí a že jsme byli vypovězeni z Ráje do otroctví, bídy a pak smrti. Toto vyvolává pocity viny, nízkého sebevědomí, cítíme se uvěznění, trestaní a trpíme nedostatečností a vyloučením. Emoce, které vznikají jako důsledek jsou zoufalství, deprese, strach o život, zlost, chamtivost, násilí, odsouzení, obhajování a obvinění. No nazdar...

Jak se probouzíme a uvědomujeme si, že nic z toho není pravda, můžeme začít vnímat a žít v nové realitě. Můžeme se otevřít a přenášet lásku a péči Božské Matky na kosmických úrovních a v rámci Země.  Můžeme se znovu propojit nejen se světlem naší Duše přes Čakry hvězdné duše (Soul Star Chakras), ale také se světlem Země přes Zemskou čakru. Když jsem pracovala v Rusku s Archandělem Michaelem, udělali jsme několik meditací a aktivací, abychom spojili čakry Země a Duše s novou Magnetickou energií světla Shekinah.

Nová realita je jedna ze Svobod. Stará úzkost byla nahrazena spokojeností, smyslem pro hodnoty, tvořivostí a schopností projevu a učení se s radostí a legrací. Nad tím vším je osvobození od snah dosáhnout úrovně být „dost dobrý „, abych se dostal do „nebe“. Nebe je zde a nyní a my jsme všichni zde a schopni zažít tu radost a blaho nebe na zemi. Toto posiluje pocity dokonalé spokojenosti, přijetí a důvěry. Na život je pohlíženo jako na nabídku spousty příležitostí a výzev, kterými se lze zabývat výběrem a rozlišováním. Život je žit úplně, zodpovědně a s péčí podle potřeb svých či ostatních lidí.

V posledních měsících jsme pocítili silný zmatek, když se důsledkem mocného propojení  energie a proudu nového světla Shekinah vytrácí staré vnímání našeho žití. Magnetická síla starého slábne a magnetismus nového přichází. Možná se určitým způsobem vzdalujeme od zastaralých vzorů otročení a strachu k novému věku světla. 

V posledních měsících jsme zažili silnou vlnu světla, které přicházelo v dubnu a květnu, dále Velký kříž a Nový rok/ Lví brána koncem července a začátkem srpna. Nyní, během rovnodennosti je čas nabrat dech a najít rovnováhu po těch všech změnách a nejistotách, neboť křižujeme cesty různých způsobů života. Tyto takzvané symptomy vzestupu jsou naše těla reagující na změny v magnetickém poli jako Kolektivní vědomí opouštějící staré způsoby žití na Zemi a nyní přijímají nový styl míru a lásky a péče. Tělo se uvolňuje a čistí, nejen kvůli sobě, ale také pro Kolektivní vědomí, aby dovolilo zbavit se letitých traumat a úzkostí a uvolnilo místo pro nové vnímání reality, která je k dispozici právě NYNÍ!   Toto jednoduše vyžaduje opustit staré vidění života a vkročit do nového, a dále si připomínat, že žijeme v tomto novém světě hojnosti, integrity a podpory. Jakmile si toto dáte sami sobě, budete tím obdarováni také Zemí, „Duchem“ a těmi kolem vás. Vy jste hodnota, nemusíte nic dokazovat, o nic usilovat nebo bojovat. Narodili jsme se hodnotnými a byli jsme obdarováni klíči ke Království nebeskému na Zemi. Nyní je čas vkročit do tohoto daru a odemknout si cestu k lásce a hojnosti.

Po tomto bodu rozhraní rovnodennosti se posuneme dál, opět směrem k portálu  10/10/10. Toto je moment, kdy Kolektivní vědomí spojí kapacity a možnosti pro hlubokou změnu a toto bude zaznamenáno a aktivováno na úrovni DNA a Akasha duše. Bude to zaznamenáno v lidské DNA a Akashic zjistí, že lidstvo se uvolnilo z otroctví starého a je připravené posunout se ve vývoji vpřed kosmickou rychlostí do Nové lidské formy a nové lidské společnosti.

Kytovci, zejména velryby jako strážci Akashických záznamů na Planetě a Původní předkové a Strážci Země, budou zodpovídat za asistenci lidem při změně. Budou předávat kódy světla, které aktivují nové vzory do lidské DNA a propojí toto s Akashou duše a Akashou Planety. Toto vytvoří silný nový model pro nové lidství. Čas možností, se kterými jsme žili posledních deset let, je pryč. Nyní přijímáme nenávratné změny, které změní naši DNA a změní naše životy a způsob, jak prožíváme život.

Je to největší dobrodružství... a jsme připraveni postoupit dál do světla Nového Dne!

Minulý víkend jsem měla to štěstí sejít se se dvěma úžasnými Jižními Velrybami, které mi dovolily jako příteli přiblížit se k nim tak blízko, že jsme byli schopni přijímat jejich proudění nových frekvencí světelných kódů, které byly nyní poslány a budou vrcholit v portálu 10/10/10. Také jsem měla to štěstí, že jsem měla s sebou svou malou videokameru a mohla jsem nafilmovat tento zážitek, o který se s vámi dnes s radostí podělím. Toto video samo o sobě ponese frekvence a kódy, které jsou přenášeny těmito Velrybami :

http://www.youtube.com/watch?v=47he-CeqoGg&feature=player_embedded
Zdroj textu: Celia Fenn, http://starchildglobal.com/
Poznámka ke kopírování:

Do češtiny přeložila Lenka D. Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

