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Originální materiál z Expo vědomého života

více informací: divinecosmos.com

Hudba a produkce David Wilcock

Dobré odpoledne vespolek. Chci Vás přivítat na post-konferenci Expo vědomého života. Miluji toto Expo, protože zveme nejlepší talenty z okolí.

A džentlmen, jehož představím je jeden z lidí, kteří jsou špičkou ve svém oboru a má pro nás tak fantastické informace.

Děkuji, oceňuji to.

Víte, rok 2012 je o novém zrození a já mám svou vlastní pupeční šňůru.

Máme tu skvělou symbolickou referenci.

Toto bude most, kde začneme s materiálem "The 2012 Enigma" , který jsem včera nedokončil, protože jsme měli zástup lidí omotaný, ve dvou chodbách i kolem této místnosti.

Takže takto vypadá vláda pro většinu lidí právě teď.

(Hádej, co pro tebe mám? NWO - New World Order - Nový Světový Řád)

Dostali jsme se do iluze, že vláda je naše benevolentní otcovská postava a ochránce.

A v současnosti nás stále více překvapuje pocit, že to není to, co čekáme.

Mnoho lidí postupuje ke kosmickému vědomí a vyšším konceptům metafyziky a spirituality.

Toto bude promoce ze skutečného dění kolem nás.

Před třemi lety jsem byl na jedné konferenci a potkal jsem Billyho Blaka. Rozhodli jsme se spolu udělat film. Jmenuje se Convergence (Konvergence).Mnozí z vás nebo možná všichni to již víte..

Film se zabývá myšlenkou, že základní strukturou našeho vesmíru je vědomí.

To je to, o čem staří mystikové a náboženské tradice mluvili tisíce let.

Co nabízím já je mnohem více propracované a složité pojetí oboru vědomí.

Myslím že jste to pravděpodobně doposud nikde neviděli.

Pro ty, kteří toto neviděli. Lidé v obecenstvu co to neviděli lapají po dechu. Ale Vy jste dobře uvedení do této problematiky.

Edgar Cayce a já. Jak vidíte, je zde zjevná podoba.

Jak jsme říkali včera. Velká tajemství jsou zadržována.

To mnoho lidí nezachytilo ve způsobu, jak se dělal "The DaVinci Code".

Co znamená oko v trojúhelníku na vrcholu pyramidy na plakátě ''The DaVinci Code''.

Jsou podávány zprávy, ke kterým nemáme úplný přístup? (Nepohodlné galaktické seskupení) - Gorovým "The Inconvinient Truth" - Nepříjemná Pravda.

(Nepohodlné galaktické seskupení)

Určitě, to vypadá jako kouř ... že. Vypadá to jako galaxie.

A zde je mléčná dráha při pohledu shora. Tam je naše Slunce, takže zhruba vidíte, kde jsme. Nejsme na okraji, ale někde uprostřed.

Ale nevypadá to jako nějaký kříž, nebo bod, který určitým způsobem ukazuje na galaktický střed.  Spíše to označuje určitý druh galaktického seskupení.

Později v této debatě uslyšíte o meziplanetární změně klimatu.

Je to způsob, jakým v naší galaxii vstupují nové oblasti energie ve skutečnost.

Způsobuje to změny na všech planetách sluneční soustavy, stejně jak to vidíme na Zemi. Je to hodně vzdáleno od izolovaného fenoménu.

Také jdou na veřejnost nové fyzikální objevy, související s posvátnou geometrií.

V tomto případě je to 12 pětiúhelníků, které po spojení vypadají jako fotbalový míč.

Vědci zjistili, že záření pozadí - zbytková radiace od vzniku vesmíru, se uspořádala do tohoto podivného geometrického tvaru. Vše bylo dokázané.

Takže otázka zní, co způsobuje tu sílu, která způsobila vznik tohoto typu geometrie v uspořádání vesmíru? Jak pokračujeme v tématice roku 2012, každého napadnou kruhy v obilí.

Toto je formace, která byla vytvořena před pár lety. Všimněte si, jak jsou všechny bloky a plocha jsou zcela čisté. Tvůrci kruhů, ať jsou kdokoliv, se vrátili. A když se vrátili, dostali jsme toto.

Nyní máte časové značky a symboly z Mayského kalendáře.

Uspořádání těchto okřídlených disků a smysl kam směřují, korespondují s Mayským systémem, Aztéckým systémem a dávají přesný časový úsek, mezi vytvořením obrazu a koncem Mayského kalendáře v roce 2012.

Takže tento diagram ať byl dán kýmkoliv kdo je za úkazem kruhů v obilí, se sám vztahuje k roku 2012.

Toto je jeden z mnoho kruhů, který naznačuje tajemství pochopení roku 2012.

Záhada s kterou se vypořádáváme v naší debatě dnes, je ve vibraci. To se velmi podobá vibrující louži s tekutinou. Když postoupíme ve vibraci do dalšího stupně, stane se to, že dostaneme posvátnou geometrii.

Za chvilku vám o tom řeknu víc.

Pokud si to dokážete představit, je to koule v kostce a v další kouli.

Toto je Rockfieldova chromozomová farmacie.

Tvůrci kruhů očividně hovoří o tom, že máme sledovat svojí DNA.

A tady je ten závěr. Chromozóm se celý rozpadl.  Toto se děje před buněčnou proměnou. A toto je ještě zajímavější. Podívejte se na to.

Co myslíte, že to je? Dvojitá spirála. Má 12 bodů.

Zde dostáváme ještě podivnější věc. Trojitá spirála, ale stále se stejným uspořádáním.

A potom bum. Co je tohle? A všimněte si časů. Toto je méně než měsíc od sebe v roce 1999 a původní je z roku 1996. Takže to vypadá, že je nám předávána určitá informace o základních vlastnostech změny naší DNA.

Toto je další obilná formace, která ukazuje naši DNA a je velmi, velmi jasná. Je vidět jak se točí, je vidět žebřík a spirály. Takže se tu děje něco velmi zajímavého.

Toto je jedna z nejvíce ohromujících formací, která se kdy objevila.

Jak jsem říkal již včera. Myšlenka, že dva opilí Angličané s vtipným kloboukem ji vydupali provázkem a deskou jednou v noci když přišli z baru, prostě neobstojí.

Je to příliš složité na to, aby se to dalo udělat, bez pečlivého zpracování.

A zajímavé je, že jsou zdokumentovány případy, kdy se tyto formace objevily v průběhu jedné hodiny.

Jako když je v noci někdo venku a nic tam není a najednou jsou tam svítilny, psi štěkají a všechno se zblázní. A najednou, bum a je to tam.

Toto je geometrie čtyřstěnu. Zde je její kresba. Je to zmrazená vibrace, která je jedním ze základních energetických polí vyskytujících se na planetách, jak vidíte v následujícím grafu.

Objevuje se na 19,5 stupních, což je výzkum Richarda Hoaglanda, který promluví dnes večer o sedmé.

Zde je animace velké červené skvrny na vrcholu čtyřstěnu na Jupiteru.

To platí i pro tmavou skvrnu na Neptunu, platí to pro sopku na Marsu s názvem Olympus a v celé sluneční soustavě.

Takže tady je to tajemství. Je to jen nádoba s vodou a má v sobě částečky písku zvané koloidy. A ty koloidy pak vibrují na perfektních zvukových frekvencích jako bílé klávesy na klavíru.

A co dostaneme je tento zajímavý geometrický útvar uvnitř, který by už nyní měl pro nás vypadat povědomě.

Je to stejná kapka písku, ve stejné vodě, jenom při jiných zvukových frekvencích.

To je velmi důležitý bod, o kterém budeme brzy mluvit.

Faktem je, že můžeme vytočit zvuk až do jiné frekvence a dostaneme stejně stabilní geometrii, která tam je a nehýbe se z místa. Až když to stočíme zpět dolů, změní se na původní tvar. Takže tyto tvary zůstávají shodné pro daný objem a tvar vody, bez ohledu na to, kolikrát frekvenci změníme.

Je také důležité poznamenat, že hustota geometrie obrazců, stoupá společně se vzrůstající frekvencí. Odspodu nahoru se zvyšuje hodnoty vibrace.

To je velmi důležitá myšlenka.

Takže co kdyby byla hmota takto postavena? Co když je to tajemství hmoty? Může to znamenat, že atomy a molekuly jak je známe, mohou změnit svou podstatu?

O tom je právě řeč.

Jak jsem Vás učil včera: Existuje paralelní realita, kde se prostor a čas navzájem překlápí, navzájem se mění? Odpověď je ano. To se skutečně děje.

Řeší toto všechny základní problémy kvantové fyziky? Ano řeší. Bylo to prokázáno. Vychází to z dvojštěrbinového experimentu, kde máte jeden elektron, který se pohybuje přes dvě štěrbiny, ale potom vytvoří interferenční obrazec s více než dvěma štěrbinami na druhé straně, který je jako od vlny. Takže zde máte částici a zde máte vlnu a můžete mít více zásahů najednou.

Takže atomy a elektrony nejsou malinké kousky hmoty. Je to jen energie. A nechovají se tak, jak by měly.

Zde je další diagram. Toto dělá vlna. Kdyby to byla tekutina a narazila na štěrbiny, rozvlní se jako dvě spojené vlny v rybníce.

Jsem rentgenový foton? Nebo radiový foton? Nebo viditelný? Ale dopekla! Proč si vlastně dělat starosti? Nejsem si ani jistý, zda jsem vlna nebo částice.

Takže, samozřejmě, vlnová částicová dualita. O čem teď diskutujeme je myšlenka, že částice je zde v časoprostoru. Zde je vázána v čase, ale může se pohybovat v prostoru. Ale v otočeném světě rozptýlena v čase.

Takže je to stále stejná věc. Když je nyní překlopený do jiné reality, rozptýlí se v čase a dostanete takovou vlnovou formu, která z toho vznikne. To by byla jen zajímavá intelektuální studie, pokud se nezačnete dívat na větší objekty.

Podívejte se na toto. Tato malá věc se nazývá fulleren. Je to 60 molekul uhlíku složených dohromady. Očividně, toto je pevný kus hmoty. Používá se na uschování věcí uvnitř.

Například čištění po úniky ropy při katastrofách. Pokud jich vyrobíte dost, je taková věc na to úžasná.

Anton Zeilinger v roce 1999 vzal tyto 60-uhlíkové molekuly a vystřelil je na 100 nm difrakční mřížku, což jsou malá štěrbinky, jak jsme Vám ukazoval před chvílí. A dostal interferenční obrazec, co je jako vlna.

Takže si uvědomte, co to znamená? Fullereny se nějak překlopily, dopadly na stěnu a převrátily se. Vypadá to, že toto se děje s hmotou. Slyšel jsem to i od lidí od tajných vojenských jednotek. Tento experiment byl prováděn na univerzitě ve Vídni.

Takže tento malý chlapík se proměnil na všechny ty vlny, když narazil do překážky, protože se převrátil vnitřkem ven. Co je opravdu zajímavé na geometrii, kterou si zde ukazujeme je to, že úplně stejně to dokáže geometrie při vzniku vesmíru.

Ale dělá to zajímavým způsobem. Když se tyto geometrie otočí vnitřkem ven, je zde protějšek, který vytvoří. Pokud máte dvanáctistěn, vytvoří se dvacetičtyřstěn, čtyřstěn se převrátí na druhý čtyřstěn hlavou dolů, a osmistěn se převrátí do kostky. A tak to jde tam a zpět mezi každými dvěma útvary.

Toto je další fascinující myšlenka. 
Právě jsme viděli jak může fulleren přejít do vlny. A hádejte co dál?

DNA má skoro stejnou šířku. Přemýšlejte o tom chvíli, pokud jste ještě neviděli tuto diskusi. DNA je molekula. Dokonce pokud množství DNA v jedné buňce vašeho těla natáhnete, molekula bude mít délku 1,5 m. Takže je tam hodně DNA. Pokud se ale DNA dokáže změnit na vlnu, tak to otevírá dveře pro všechny kvantové principy prostoru.

Najednou se všechny tyto věci stávají realitou.

Máme již řadu experimentálních důkazů. Nyní Vám jeden ukážu.

Ruský vědec Kaznachejev přenášel infikovanou buněčnou kulturu na zdravou přes prosklený štít, který když byl přítomen samozřejmě na kulturu neměla efekt. Ale když ji přenášel přes křemen, tak ten umožnil infekci přejít na zdravé buňky.

Virus je malá věc. Nevím jestli si pamatujete, že většina virů má geometrický tvar.

Virus se dokáže změnit na vlnu. Jsou lidé, kteří věří, že AIDS je syntetický a že spící virus můžete aktivovat vlnou. 

Je ale důležité si zapamatovat, že Vaše vědomí má větší moc než jakákoliv vlna, která na Vás může být vyslána.

Takže, pokud se někdy začnete obávat elektromagnetické kontroly mysli a těch hloupých věci, na které se lidé soustřeďuji, tak je něco, čeho se nemusíte obávat.

Dělá tu někdo z Vás léčení? Více než polovina. Všimli jste si, že když s někým kdo je nemocný soucítíte, tak začnete cítit to co on?

V případě jedné ženy, které dělali ve vedlejší místnosti zákrok na noze, jsem ucítil ohromnou bolest v palci u nohy. Ukázalo se, že měla gangrénu s největší bolestí na stejném místě, jako já.

Takže při těchto přenosech energie na rozdíl od této bezbranné kultury, má Vaše vědomí ohromný vliv na to, co se Vám stane. Ty malé zdravotní problémy netrvají dlouho.

Ale pokud budete někdy někoho léčit, umyjte si ruce od loktů dolů, protože se tím zbavíte této přenesené energie. Je to velmi efektivní způsob.

Fyzik Dewey Larson odhalil, že čas je 3D. A zde se dostáváme k myšlence, co je na druhé straně, když se částice překlopí na vlnu. Existuje 3D realita, kde čas jak ho známe je rozptýlený.

Ne každý mě chápe. Půjdeme do toho hlouběji, tak se soustřeďte.

Einstein mluvil o prostoročasové struktuře. Základní myšlenka gravitace je, že planety kloužou po tomto plátně a gravitace je výsledkem věcí kutálejících se směrem k planetě, která plátno stlačuje. Popřemýšlejte. Pokud by to byla pravda a všechny planety jsou na vrchu tohoto plátna, tak pouze vše, co je nad ním reprezentuje naši realitu.

A pak je tu celé místo na spodku. Kde to je a jak se tam dostaneme? Odpověď je, že tam musíte prorazit díru. Červí díra - odvozena od červa, který se prokousal jablkem.

Vnějšek jablka je časoprostor a vnitřek kam jde červík je opět časoprostor. To je 3D svět času. Čas není lineární. Je lineární jen proto, že jsme zůstali trčet v časoprostoru. Časoprostor je na vnější straně jablka a časoprostor zas na vnitřní. Celý tento systém se může ale otočit tak, že prostoročas a časoprostor se vymění.

Znova základy:

3 dimenze prostoru, jedna dimenze času. Můžete se pohybovat v 3 dimenzích prostoru. Jedna dimenze času je pevná, a plyne jako řeka. 3 dimenze času a jedna dimenze prostoru. Můžete se nyní pohybovat v dimenzích času.

Astrální, snová rovina a tak dále.

Proto médium na určitém místě dokáže vidět v čase – vidí časoprostorem.

Vzdálenost kterou projdete tam, se rovná cestování v čase tady.

To zní přehnaně, ale tyto věci jsou potvrzené mnoha členy tajných vojenských jednotek, experimenty tajných projektů a důkazy na veřejnosti.

Jen většinou nerozumíme co to je a proč je to tam.

Vstupní a výstupní body jsou důležité. V středověkých textech najdete

pohádkové kruhy a prstence pohádkových bytostí. Najdete je tam jen v určitém čase. Souvisí to s planetárním uspořádáním. Zem má přirozené hvězdné brány.

Vím že někteří tomu nevěříte, ale je hodně důkazů a některé z nich si společně projdeme.

Jsou hvězdné brány a můžeme cestovat v čase.

Jsou velmi důležité důvody, proč se stavěly monumenty jako Stonehenge a pyramidy. To nebylo jen pro vlastní zábavu a hrobku pro mrtvého faraóna.

Watkins byl polární badatel. Byla mezi nimi zdokumentovaná telepatie. Jednou když se Sherman soustředil na Watkinse, dostal neskutečnou bolest hlavy. Tak to zapsal. Když to porovnáme s Watkinsovým zápisem z té doby. Lidé v expedici naráželi na roury od kamen, které spadly dolů ostrou hranou a způsobily tržné rány na hlavách.

Cítil tu bolest přes přenos energie.

Po Watkinsové smrti telepatie pokračovala. Sherman dokázal rozpoznat Watkinse, když hovořil. Watkins v těchto sezeních popisuje co musel udělat, aby se dostal do Shermanovi mysli. Mluvil o tom, že tam byla sada do sebe vzájemně vsazených koulí, přes které musel projít. Musel uprostřed najít kanál, aby mohl předat vzkaz, což ale nebylo lehké. Proto se toto jmenuje channeling.

Co se tu pravděpodobně děje. Znáte systém čaker?

Čakry jsou různé úrovně vaší duše, určené myšlenkovým pochodem a vědomím.

Když procházíte Kundalini meditací. Kundalini je stočená hadí ohnivá tvořivá síla v lidském těle, umístěná v křížové kosti, která se jmenuje ''Sacrum''.

Pointa je vyvolaní Kundalíni hada. Ve více sezeních mě bylo ukázané, že proces vyvolaní Kundalini je složení čaker do sebe, do vzájemně složených koulí.

Když to uděláte, tak soustředíte vše, do jednoho bodu ve vašem mozku o kterém bude řeč. Toto je spojení vašich čaker a nalezení kanálu pro vyšší entitu a vaše připojení do centra.

V centru se děje veškerá akce. Proč?

Centrum vašeho mozku má malou žlázu, která se jmenuje šišinka, nebo také epifýza a která má název podle šišky.

Toto je přesně geometrické centrum vašeho mozku a byla to důležitá věc ve starých kulturách. Sumerové to popsali jak vidíte zde. Malý žalud na vrchu žezla a také na hlavě. To co jsme zjistili od Dana Burishe je, že můžou být otočené. Klobouky se dají obrátit a v tu chvíli začnete vidět velmi zajímavé věci, jako třeba oko v trojúhelníku.

A další je zde.

Takže Sumerové skrývali a šifrovali informace na těchto pečetích.

Tady je šišinka a druhá tam nahoře. A nyní se podívejte na toto. Pokud jste viděli

Stargate SG1 (seriál hvězdná brána) - v prvních epizodách, si vzpomeňte na bytosti s helmami jako hadi? To jsou Anunaki. Byli to humanoidní lidé takového vzhledu, aby pro Sumeřany vypadali jako bohové. A takto zašifrovali svůj vzhled.

Vidíte jak drží všechny ty žezla se šišinkami, mají pečetě nad hlavou a další symboly.

Jak pokračujeme, tak je to stále srozumitelnější. Začneme se divit proč se tento svět a všechny starověké kultury soustředili na borovicovou šišku. (Žezlo Osirise, pána podsvětí). Toto je Osiris, pán podsvětí v Egyptské mytologii a jeho žezlo.

Nyní víme, že to je vyvolaní Kundalini hada.

Také to reprezentuje DNA. A tam na vrchu jak Kundalini stoupá, tak co tam vidíme? Na borovicovou šišku. To je ten uzel, kde se všechna energie schází. Královi Tutovi dokonce Kundalini prochází skrz hlavu. To je symbol, že vaše šišinka je plně aktivovaná a vaše čakry spojené a přístup do vyšších sfér se pohybuje přímo skrz vaší hlavu.

Zde je Babylonský bůh Tamus. A vidíte, že drží borovicovou šišku.Znovu mocný bůh a znovu stejný symbol.

Hinduistická bohyně destrukce Shiva. Strhnutí starého pro vyčištění cesty novému. Jak vypadá její hlava a její vlasy? Je to jen další šišinka. Máme také srovnání se symbolem třetího oka a hadem omotaným okolo krku. Znova stejný symbolismus.

Je to také mocné v Hinduismu, že i dnes je běžné nosit symbol třetího oka na čele, pokud jste žena a můžete si objednat různé druhy bindi, jak se tato věc jmenuje.

Více současných bohů, jako je například bůh opilosti a soupeření Bakhus. Má špičaté, skoro démonické uši. A podívejte se na toto.Co je to? Je tu opět borovicová šiška.

Proč si myslíte, že tvrdý alkohol se nazývá špiritus? Popřemýšlejte o tom. Protože otevírá dveře tomuto vlivu. A starověcí lidé to věděli. Proto ten název.

Viděli jste opilé lidi, kteří jsou agresivní a posednutí? Zdá se že negativní bytosti mohou získat vliv v některých případech, prostřednictvím šišinky. Lidé věděli že opilost a soupeření otvírají šišinku a proto je na vrcholu žezla. Dionýz, který je uvaděč do podsvětí, průvodce smrtí a znovuzrozením, má také borovou šišku na svém žezle.

A zase stejný odkaz. Tady je jiný obraz Dionýsa,s větší borovou šiškou.

Nevynecháme Buddhizmus! podívejte se na to. Znovu přesně stejná věc. Vlasy. Další symbol šišinky. Ještě i to jak zaplétali vlasy, bylo uděláno záměrně, na poctění borovicové šišky.

Potom je tu citát z Bible o Ježíši a o "Jediném oku". "Světlem těla je oko. Je-li tedy tvé oko čisté, celé tvé tělo bude mít světlo. Matouš 6:22''

Tak to je dost divné, co říkáte? Hádejte jak běžní učenci vysvětlují tuto pasáž: Musíte být jednomyslně soustředění na otce, Boha jako vaše spasení. Proto jedno oko. Toto je jediné oko a zaplňuje vaše tělo světlem. Bible hovoří, že Bůh je světlo, takže o toto jde. Je to vaše hyperdimenzionální brána. Třetí oko.

Ale řekněme si že určitá pasáž může být interpretována různě. Ale Vatikán se tohoto určitě nedrží. Nemusí to nic znamenat. Vatikán by se tím určitě nezabýval. Bylo by to hloupé. Nemusí to nic znamenat.

Nikde to není veřejně potvrzeno. A nebo?

Sledujte toto! Toto je Vatikánské náměstí a obrovská socha borovicové šišky, největší venkovní socha ve Vatikánu. Mimo této koule, kterou si prohlídneme za chvilku. Všimněte si páva, který tomu dodává nádech Egypta. Jako egyptský Ibis? Podobný typ ptáka. A co má být toto? Jak to vypadá? Aha, otevřený sarkofág. Přesně jako v královské komnatě ve velké pyramidě. Co to symbolizuje? Už žádná smrt!!!

Přechod do spirituálního života.

Začnu se trochu předcházet. Veškeré tyto věci jsou spojené s vědomostmi o vyšších silách a posvátnou geometrií. Soustřeďme se na šišinku, borovicovou šišku. Víte jak se jmenuje tato část Vatikánu? Jmenuje se Nádvoří borovicové šišky.

To je nějaké divné? Ale chceme se podívat na kouli, tak si ji přibližme. Tady je. To je obrovské!!! A co je toto vše okolo? Řecké sloupy a svatí na vrcholu, bazilika v pozadí.

A tady je zrcadlová koule se zrcadlovým leskem. To je symbol božstva a stvořitele. A tady je borovicová šiška, a tady je chlápek.

Podívejte se na toho člověka, ani nesahá k spodku podstavce borovicové šišky. Co to má vše znamenat? Jestli vše co vám říkám jsou kecy a vy půjdete domů s pocitem – ó můj Bože, tento týpek kouřil něco hodně divného - fajn, když tomu věříte, fajn. Ale odpovězte mě na toto. Co má do pekla toto vše znamenat? A proč je to tam? A proč jim na tom tak záleží? A proč je v každé starověké kultuře na světě stále stejná věc, která vypadá jako žláza. Kdykoliv mohli otevřít nějakou hlavu a najít tu žlázu v mozku. To také udělali. A toto je na spodku té sochy. Egyptské hieroglyfy. A lev jako sfinga. To je Vatikán!

Dostává tu někdo "Does not compute"(chybu v programu)?

Ibisové okolo té věci, divná zrcadlová koule venku na nádvoří, otevřený sarkofág jako ve velké pyramidě. Myslíte, že možná mají trochu víc úzký vztah k Egyptu, než jsme si mysleli?

Věřte, že starověcí templáři navrhovali katedrály s požitím stejné posvátné geometrie, jako ve velké pyramidě, aby katedrály fungovaly jako rezonátory a zesilovače vědomí?

Použitím kopule, použitím oken s barevným sklem s posvátnou geometrií mandaly uvnitř, použitím gregoriánského chorálu, který má tóny posvátné hudby, která aktivuje vaše vědomí?

To se děje. Toto je druhá strana. Můžete vidět znova tu samou věc - lev,který je prostě tam. No, OK. Když tam dáme kříž, tak se to nepočítá jako obelisk.

Můžeme na tom zakládat. Nefunguje na mě...

Toto je něco z Egypta. A tu je kouřící zbraň! Samotný papež má žezlo s borovicovou šiškou!!! Nemůžete říci, že toto je náhoda. Zvlášť, když pochopíte ezoterický symbolismus žezla. Všimněte si, že vypadá, jako strom, centrální osa stromu života, co antikové viděli ve vsazených koulích.

Když půjdete mimosmyslově do sluneční soustavy, uvidíte stejné útvary.

Toto ukazuje, jak šišinka, která je plně probuzená dovoluje přístup ke stromu života - úložiště spirituální moudrosti a vědomosti.

Šišinka byla vysvětlená přes konvenční metody jen do určité míry. Zjistili co dělá zkoumáním, jako když světlo dopadne na sítnici, světlo prochází přes systém neuronů až do epifýzy. Když se vypne světlo, elektromagneticky signalizuje epifýze, že je čas spát a ta potom vypouští melatonin, který aktivuje spánkový režim.

Takže šišinka je asociovaná se spánkem. To dává smysl, protože v typickém mystickém stavu vědomí, musíte dosáhnout velmi relaxovaný, uvolněný typ vědomí. To není náhoda. Takže znovu:

"Je-li tedy tvé oko čisté, celé tvé tělo bude mít světlo. Matouš 6:22"

Takže když vypnete světlo venku, zapne se světlo uvnitř. To je mechanismus melatoninu.

Šišinka se aktivuje jen když se vypne světlo. Ježíš také povídal: "Lid bydlící v temnotách uvidí veliké světlo. Matouš 4:16"

Zase stejná idea. Šišinka se aktivuje jen, když se vypne světlo a máte plný přístup k vědomostem. Epifýza také vylučuje Dimetyltriptamin – DMT. Stává se populární v New Age kruzích. Lidé užívají jihoafrické šamanské elixíry jako yopo a ayahuasca.

Slovníková definice DMT zahrnuje závažnou časovou dilataci (vzpomeňte si, čas je 3D), cesty do paranormálních sfér (jako ty kruhy s pohádkovými bytostmi), setkání se spirituálními bytostmi nebo jinými mystickými transdimenzionálními formami.

Zde je ten tvar znovu. A jaké je jeho tajemství? Interiér je vyplněný vodou. Proč by to mělo být tajemství? Koho to zajímá? Proč by na tom záleželo? Ti, co jste tu byli včera umíte odpovědět: voda uvnitř epifýzy se dokáže převrátit v čase a prostoru.

Dostaneme se k tomu za chvilku.

Problém je v tom že hodně lidí s věkem vápenatí. V skutečnosti zjišťují, že máte mozkový tumor, když vám dělají magnetickou rezonanci. Většina lidí má tento kus vápníku v hlavě, který na rezonanci vypadá bíle. Když je posunutý do strany, tak na něj tlačí tumor.

Naše šišinka má být používána pro transdimenzionální přístup. Místo toho vápenatí naší dietou, použitím fluóru ve vodě a zubní pastě, pitím příliš velkého množství sycených nápojů, příliš velkou konzumací rafinovaného cukru, nasycených tuků a bílé mouky. Vše s mírou je OK. Neříkám, že musíte dodržovat totálně šílenou dietu.

Toto vápenatění je totéž, co Bible nazývá znamením šelmy. Je na čele, že? Pamatujete si to z Bible? A co to má znamenat? Znamená to, že jste uvěznění v sevření materialismu. To znamená, že nemáte otevřený spirituální přístup. To je ten symbolismus, když se podíváte na čakry, vidíte na čele tmavý bod.

Odtud to znamení pochází.

Zde to začíná být velmi a velmi divné. Jestli vám to ještě nedošlo, tak zde je ten bod, kde by vám mělo začít měnit, vaše vědomí. Interiér epifýzy má tyčinky a čípky jako sítnice vašeho oka!!! Nemyslíte si, že když to nazvali třetí oko, tak věděli o čem mluví?

Myslíte si, že oko musí mít rohovku, čočku a tekutinu jako máme my? Tekutina tam je, ale máte tam jen sítnici. Zdá se, že se něco děje uvnitř. Jako kdyby tam byla malá televize. A dostanete z ní audio i video a ten přenos je zachycený tyčinkami a čípky a to je vaše představivost. Všimli jste si, že když si představujete něco dost silně, tak to opravdu vidíte před očima? Odtud to pochází.

Něco se samozřejmě děje i v mysli. Je mnoho vašich kontaktů s druhou stranou, když cestujete v čase nebo sníte. Rozhraní mezi vaší snovou částí je stříbrný provaz.

Ten je ukotvený v epifýze. Odtud to pochází, když mají lidé mimosmyslové zážitky. Hlasité prasknutí a opuštění těla. Odpověď na to, proč to funguje je, že existuje elektromagnetický štít, který se vytvoří když zhasne světlo. Může to být stimulované DMT, ale tyto dvě tepny, které nejsou velké, mají největší přítok krve na objem, ze všech žláz v celém těle. Tato žláza má větší koncentraci energie ve vašem těla, jako nic dalšího. Je to proto, že je to naše brána.

Takže když si představíte ten komplexní elektromagnetický štít, který se začne formovat (způsobem jako stroj ve filmu "The Contact") až dostanete kulový štít okolo žlázy. Tehdy odstíníte všechny elektromagnetické vlivy a energie, dávající nám orientaci v prostoročase a otevře se přístup do časoprostoru. Jako když vystřelíte ten malý fulleren a uvnitř na štěrbině se převrátí ven do vlny. Ve vodě v epifýze se také nachází malé molekuly zvané mikrobloky. A tyto molekuly se také dokáží převrátit.

To je brána dovolující vidět do časoprostoru.

Tma aktivuje EM aktivitu. Je to pocit jako tlak, bzučení, tón nebo akcelerace uvnitř v hlavě. Je tu někdo kdo to nezažil?

OK, žádné ruce. Někdy je to jako gong, nebo tlak v hlavě. Někteří to nazývají Kundalini aktivací, ale ve skutečnosti někdy spontánně i během dne, se vaše šišinka aktivuje. Je to jako motor, který se najednou rozběhne a cítíte  explozívní energii vcházející do hlavy. To je ten mechanizmusEM štítu, na odstínění vody  uvnitř a na dosáhnutí přístupu.

Takže když se vám to stane a dostanete tón ve vašich uší, pokuste se naladit to meditativního stavu, vyčistit si mysl a přijít na to, co je smyslem toho okamžiku. Často se před tím tónem stane něco, co je důležité pro vaší spirituální evoluci.

Bolesti hlavy můžou také nastat, když existuje blokáda. Když je něco ve vás, co nedovolí myšlence plně se rozvinout.

Tehdy se jedná o neschopnost, vidět sebe samého jako posvátnou bytost. Vidět se jako nesvatý a nečistý.

Takže vše to směřuje k přijetí sebe samého. Když máte plně vědomi a přijímáte se jací jste, můžete plně otevřít svojí šišinku.

Vyžaduje to hodně práce.

O tom bude řeč později v diskusi.

Takže voda se stává vaší cestou k paralelní realitě a časoprostoru a sítnice ve vašem třetím oku, zaznamenává obraz. Proto všechny ty staré civilizace, malovali bindi na čelo. Zdá se, že DMT urychluje EM aktivitu v epifýze. LSD a psychotronika nutí uvolňování DMT epifýzou. Je to potenciálně nebezpečné.

Nedoporučuji to, protože se šišinka může zaseknout i když jste bdělí.

Výsledkem může být schizofrenie, bludy a bdělé halucinace.

Několik vědeckých studií dokazuje, že šamanské zážitky a schizofrenické halucinogenní zážitky jsou skoro identické. Co se dělo starověkým šamanům se v podstatě děje to samé jako schizofrenikům. Jen s tím rozdílem, že schizofrenik je stále přepnutý. Když máte EM aktivitu, která neví kdy přestat, což je způsobeno i melatoninem. Když se uvolní a řekne, že je čas jít spát, tak to nastartuje ten EM motor. A když naskočí DMT, jde do plných otáček, ale většinou až když usnete.

Schizofrenik ale nemá dostatek spánku, to ukazuje každá studie o schizofrenii. Trpí nespavostí. Tím pádem se melatonin tvoří víc a víc po dobu bdění a začne otvírat bránu a začnete dostávat halucinace. Takže DMT je to, co překonává tuto EM nečinnost, když bdíte.

Takže to opravdu vypadá tak, že šišinka je přirozená hyper brána.

Tady je další zajímavá věc. Můj kolega objevil, že ušní bubínek je divně nakloněný, ne svislý jako by jste čekali. Je nakloněný dopředu. Takto to vypadá ve vaší hlavě. Zjistil, že může postavit mikrofon se stejnou orientací jako bubínky v hlavě a dostane 3D nahrávku zvuku. Kdyby jsem ho dal sem a někdo s křikem přicházel zezadu, nahrál by jsem to a pustil na holografických reproduktorech, které také postavil, slyšeli by jste to samé, jako kdyby tu ta osoba, skutečně byla - holografický zvuk.

Smysl dává, že světlo může být holografické, protože světlo je též vibrace. Proč by se nedalo udělat to samé se zvukem? Je to vytvořené reverzním inženýrstvím z toho jak vaše uši už fungují. Protože lidské ucho má lepší 3D poziční systém jako kterékoliv stvoření. Jediné co se mu jen trochu přibližuje, je sova, zjevně pro účely lovení.

Takže máme velmi unikátní hyperdimenzionální mechanismus. Kolega také zjistil, že laloky vnitřního ucha korespondují s uhly sklonů velké pyramidy. Takže Vaše orgány jsou v souladu s geometrií čtyřstěnu, kterého střed je v geometrickém středu mozku, stejně jako třetí oko. Když jdete spát a lehnete si, kam nyní čtyřstěn ukazuje? Vaše oko je v centru.

Nevypadá to jako toto? Toto je tajemství, které máme přímo na očích a nikdo mu nerozumí. Jsou zadržována velká tajemství.

A znova, jak jsem říkal včera, zveřejňuji tyto informace poprvé a nikdo to před tím ještě neudělal. Je to hluboko z poznatků tajných vojenských jednotek a složil jsem to ze sedmi různých svědeckých výpovědí, které se shodovali nezávisle na sobě.

Takto jsem se dozvěděl o šišince. Nejsem si jistý, jestli by chtěli, aby o tom veřejnost věděla, takže zveřejněním riskuji. Ale proto to dělám veřejně první.

A proto na tom tak záleží. Můžeme zpětným inženýrstvím vytvořit šišinku? Základní systém je voda, která se dokáže převrátit vnitřkem ven a dovolí vidět do jiné sféry. Víme, že ta existuje, protože kvantová fyzika dokázala, že když se částice přemění na vlnu, ta se rozloží v čase.

Ale to už bylo provedeno. Co na to potřebujeme? Sudovitý nebo šiškovitý kontejner se speciální vodou, schopnost EM stínění pro odstínění od prostoročasu. Musíte byt schopni tyto pole jemně vyladit, protože na tom záleží,kam se dostanete - jako Google Earth - ten má to jemné ladění. Koordináty - zeměpisná délka, šířka a čas.

Potom potřebujete způsob zachycení obrazu. V epifýze je to sítnice a to nemáme u strojů. Takže co?

To samé co televize - elektronové dělo, které střílí elektrony na citlivou mřížku a tím rozsvěcuje jednotlivé body. Ionizovaný plyn bude svítit také. Tak proč ho neumístit do středu a nezachytit obraz? Takto to vypadá. Toto je velmi skutečné.

Včera a dnes je první veřejné odhalení projektu "Looking glass" - Dalekohled.

Člověk je vysoký asi takto. Je to postavené v podzemních základnách a je to kolosální velikosti. Když to zapnete, tyto prstence se začnou točit různými směry. Odstíní to sud vody uvnitř, což je přesně jako vaše šišinka. Voda uvnitř se převrátí do časoprostoru a argon zachytává obraz. Stane se z toho obrovský zářící objekt až po tyče na okraji, které jsou stabilizátory pro energetické pole.

Nezačíná to obrazem Země jak vidíte. Ten je pro ilustraci. Jen aby jste si mohli udělat představu.

No... Contact, že? Dostali jsme tuto technologii přímo pod nos ve filmech, jen vám nepověděli na co slouží. 

13 duchů? Díky, to si musím ověřit. Nezní to jako film co by jsem chtěl vidět?

Rekapitulace ze včerejška. Přijdou plány od Veganů. Zjistí, že jen když je složíte do kostky, co formuje trojúhelník s okem ve středu.

Kostková geometrie - tehdy můžete dekódovat plány na postavení tohoto stroje.

Tam máte miniaturní helikoptéru. Zde je další zobrazení. Mají počítačovou animaci fungování s pohybem prstenců. Toto vypadá jako deformace efektu rybího oka kolem "Looking glass" když ho zapnete.

Na vrcholu je portálový jeřáb a malý chlapík je vhozen dovnitř. Přesně jako sud v našem mechanismu. Zde se děje veškerá akce. Zde se otevře hvězdná brána, červí díra do vyšších sfér. Na tomto obrázku vidíme, jak celá věc zkolabovala a rozpadla se. A Samozřejmě: "Chcete se svést?"Výstavba nového přístroje po zničení starého.

Zde vidíme nový. Rovněž velmi jasný záběr. Zde je naše oko s vycházejícími paprsky přesně jako vševědoucí oko na dolaru. Nepřekvapuje.

Zde stojí. Stroj je dokonce větší než reálný. Zde je komora s křeslem uvnitř, které jak uvidíme je velmi důležité.

A tady je naše geometrie. Podívejte na to! Všiml si to někdo když jste se dívali na ten film? Přejde to velmi rychle. To je stejná geometrie, která je v záření pozadí celého vesmíru s koulí uprostřed.

Nastartují to a hádejte co se stane. Velké jasné světlo, přesně jako u toho skutečného. Opravdový, který ve skutečnosti používají a požívali od 40. let minimálně. Takto to vypadalo z kontrolní místnosti. Je stále jasnější a jasnější, podlaha zmizí a shodí ji dovnitř. Poté přejde přes tu divokou červí díru a na konci snu je zážitek z povznesení. Protože to je jako sen, protože je to ve sféře snů.

"Last Mimzy" znovu tentýž princip. Děti najdou hračky, ona najde plyšového zajíce a on tu věc, což mu pomáhá mluvit s pavouky. Všechno to pochází z té kostky, kterou našli. No hádejte co se tu děje? Stejná věc. Na konci filmu vytvoří červí díru do vyšších sfér, což jim dovolí poslat DNA do budoucnosti.

Tento film je jako informační reklama. Vše o čem můj kolega Dr. Dan Burish mluvil a zabýval se v Majestic 12 - mimozemšťané z naší vlastní budoucnosti, mimozemšťané lidského původu - šli do budoucnosti, přežili, ale měli malý genofond jako následek kataklyzma v roce 2012. Řeknu proč, nevěřte, že se toto děje - a snaží se vrátit v čase a získat naši DNA na opravu jejich genetického problému.

Takže tento film je jen informační kampaň na všechno o čem Burian mluvil řadu let za řadou. V skriptu je mnoho let vývoje. Vlastně je to skvělý film. Doporučuji ho. A tady je pointa. Ta kostka je přesně totéž, co se našlo. Kromě koule.

Ale tvar i jemné vnější opracování - malé 1cm zvýšené opracování. Tato věc se nazývá Kostka (The Cube). Byla nalezena po havárii v Roswellu.

A takto vypadá když se strany otevřou. Viděli jste někdy film "Hellraiser"? Nevím, zda to znáte. Ale mají tam tu malou puzzle kostku, kterou otočí a otevře se.

A co se stane když se otevře? Kde skončíte? V paralelní realitě, která je jako peklo. Toto je založeno na skutečných znalostech, protože některé spirituální sféry kam můžete jít, jsou dost ošklivá místa.

Takže když se Kostka otevře, dostanete uvnitř brilantně zářivé živé barvy a mřížku. Nazývá se žlutý disk, protože se tam jeden zformuje, když Kostka startuje. A pak dostanete plnobarevný obraz na rozdíl od "Looking glass" s Argonem a nažloutlým obrazem. Také mají dohodu s mimozemšťany, která jim zakazuje poskytnout nápisy na panelech označené červenými čarami. S tím nic nenaděláte.

Znovu vidíte stejné nadbytečné geometrické metafory – koule s geometrií. Všechno co "Looking glass" technologie vytvořila, bylo použito na velmi mnoho zajímavých věcí. Použili to například na podvádění v prezidentských volbách.

Přemýšlejte o tom. Pokud by jste měli technologii, která by Vám umožňovala dívat se do budoucnosti a kandidát, co byste chtěli? Budete chtít vidět titulky novin a televizi a zjistit, ve kterých státech jste prohráli. Takže se vrátíte zpět a naprogramujete své hlasovací přístroje na manipulaci výsledků, dost na to aby to bylo 50:50.

To se stalo v roce 2000 Bush versus Gore a znovu 2004 Bush versus Kerry.

Problém však je, strach z toho že v roce 2012 nastane odklon osy rotace Země v důsledku nepřiměřeného využívání a oběhům energie používáním technologie "Looking glass". Od Prosince 2006 kompletně deaktivovali a rozebrali všechny "Looking glass" technologie na Zemi. Válka v Iráku měla z velké části za úkol ukořistění "Looking glass" technologie vykopané v Sumeru , která byla původně v Kadáfího vlastnictví.

Proto napadli Libyi. Kadáfí se jí zbavil a dal ji Hussainovi. Saddám Hussain ji požíval pro sledování budoucnosti. Vláda USA po něm šla, protože měli pocit, že osud světa je v sázce a pokud tuto technologii neukořistí a nerozeberou, zemské póly se otočí. Toto je skvělý příběh a jsem si jist, že z něj bude dobrý film. Jsem si jistý, že scénář už se píše.

Dostaneme se k výměně pólů a proč si vůbec nemyslím, že to se děje. Mám zhoubný a depresivní katastrofický pohled naší budoucnosti. Je velmi důležité abyste to slyšeli, i když vím, že něco z toho může vypadat divně.

"D of the CTP" to nazývají kódovým jménem. Asi nikdo nebude vědět co to znamená. Ale když dešifruji ty písmena, znamená to doktrínu sbíhajícího se časového paradoxu.

The Philadelphia Experiment & Montauk Project part 1 - 10 na google video. Zde je problém. Když se díváte v čase tímto zařízením, vše je dokonale bílé až do roku 2012. Jak se přibližujete k 2012, tak od roku okolo 1980 se začala dít divná věc. Překládání obrazů. Jinak řečeno, střídání dvou obrazů (paralelních budoucností) tak, že vidíte oba najednou složené do jednoho. Frekvence střídání se zvyšuje přiblížením k roku 2012.

Vždy, když se pokusili podívat do 2009,2010,2011,2012 ... BUM.

Je to tak prokládané, že měli celou serverovou farmu superpočítačů pracujících na oddělení obrazů, aby viděli na co se dívají v budoucnosti. Takže Krychle je hlavní nástroj, který se používal a používá s technologii "Looking glass".

O co jde pokud jde o rok 2012? To je další velmi zajímavá věc.

S Danem Burishem, se kterým jsem měl několik soukromých diskusí, budeme mít společné vystoupení na Kalifornském institutu technologie, koncem března. Budu to mít na webu, pokud Vás to zajímá.

Moje stránka je divinecosmos.com. Budeme mluvit o všech těchto věcech, ale většinou o jeho biologickém výzkumu, k čemuž se dostaneme později.

Každopádně - máme několik paralelních budoucnosti, které si můžeme zvolit. A co Dan zjistil bylo, že byla dohoda s mimozemšťany s kódovým názvem Tau-IX. A v této dohodě byl řádek, který zamýšlel sdílet jeho biologickou technologii s mimozemšťany.

Tato technologie byla schopna zopakovat původ všeho života na Zemi. Tu chtěli použít na uzdravení vlastní DNA, protože věřili, že jsou lidského původu.

Co zjistil, když ho kontaktovali jiné bytosti bylo: "Kámo, nemůžeš se míchat do Stromu života. Můžeš se na něj dívat, můžeš ho obdivovat, ale nemůžeš se s ním babrat. "Strom života je zdrojový kód naší DNA. Co se stalo, bylo to, že se dívali do budoucnosti a vzal si negativní obraz od cizince - povznesené bytosti, která ho přišla varovat ohledně Stromu života a co by se stalo se Zemí v 2012 pokud bychom to dopustili - a obraz uvnitř "Looking glass" se okamžitě změnil na apokalyptickou vizi.

Tímto byl schopen prokázat, že nemůžete dosáhnout výsledku, který vám tato věc ukáže, vědomím snažením.

Takže 2012 opravdu reprezentuje čas vaší vlastní reality. Má to vše společné s tím, co očekáváte, že se stane. Zde výraz "Myšlenky se stávají skutečností" nabírá zcela nový význam ve smyslu, jaký jste nikdy neslyšeli.

Rovněž jsem měl kontakt s mužem jménem Daniel. Můžete si to poslechnout v 3-3,5 hodinovém videu o Projectu Camelot na mé stránce. Můžete si ho tam najít. Potkal jsem tohoto chlapíka v New Yorku. Ztroskotal jsem na letišti kvůli sněhu a šel jsem k Denny's. Byla to jediná otevřená restaurace. Z nějakého důvodu jsem měl sebou knihu "The Montauk Project", i když jsem si myslel, že je to kopa sraček. A ten chlápek jde kolem v motorkářském oblečení s velkou bradou. Velký, velký chlápek.

"Takže tobě se líbí ty věci, máš rád ten Montauk". A já mu říkám, že to je jen kopa sraček. A on říká: "dělával jsem pro Prestona Nicholse".

Cooo?!?! Preston Nichols je jeden s autorů knihy. Začal jsem se smát. Řekl jsem, neexistuje, neexistuje že si pracoval v Montanu. Montauk je vtip, je to podvod.

No, stále vyprávěl a další, co jsem si všiml, že seděli a byli jsme vzhůru celou noc a měl jsem škrábanice všude kolem. Fuuu. Tento chlápek. A je škoda, že nechce jít na veřejnost. Řeknu vám, to úžasné množství informací. Včera jsem nešel moc do hloubky, někteří mě o to ale prosili, takže to dnes udělám.

Musíte pochopit, že základ je Nový světový řád (NWO - New World Order), Illumináti, kteří jsou primárně řízení Rothschildovci. Rothschild znamená červený štít, což jsou všechny možné druhy esoterického symbolismu, na který nemáme čas. Financovali Stalina a převzetí Ruska, bolševickou revoluci 1917, francouzskou revoluci, 2. svět válku, Hitlera a USA. Věří v řád s chaosu. Financujeme obě strany války a kterákoli strana vyhraje, vždy mají váš hlas. Jste jejich financovatel, dali jste jim peníze, zásobujete je financemi, což znamená, že kontrolujete vládu a vyděláváte ať se děje cokoliv. Také válka stimuluje ekonomiku, takže máte mnohem více infrastruktury a budov.

Například Ford stavěl továrny na tanky v Německu, což je důvod, že Wehrmacht měl tanky. Byl to Ford. Když americké bombardéry bombardovaly Fordovi továrny na tanky v Německu, Ford osobně odškodnil Hitlera, aby mohl továrny obnovit rychleji. Boeing posílal a je to zdokumentováno, cestovní letadla do jižní Ameriky, odkud byly poslány do Afriky kde z nich vyndali sedadla a udělali z nich Hitlerovu letka bombardérů. To byl Boeing.

Jsou to americké společnosti. Celá idea těchto velkých válek je směšná. Je to aparát, hra, která se hraje z důvodu poštvání protivníků proti sobě v naději vytvoření Nového světového řádu. My všichni ho tak trochu vytváříme. Proto republikáni a demokraté jsou vtip.

Chtějí určité aspekty konzervativní republikánské strany. Například kultovní - náboženský aspekt, ale není to Křesťanství. Proto je liberální strana o otevřenosti a svobodě a nemění tradice. Co nakonec chtějí je rasistická společnost - jsou velcí rasisté - a zajímá je jen Nový světový řád řízený Luciferiánskou filozofií.

Toto zní velmi znepokojivě, ale oni věří, že když mají svou tajnou tradici, která se datuje do dob Atlantidy a byli pronásledováni tisíce let různými lidmi - nikdo je nepronásledoval tak velmi jako Římané prostřednictvím katolické církve - byli mučeni a zabíjeni, přišli k přirozenému závěru - že každý by to udělal za daných okolností.

Co si myslíte, že si zvolili? Myslí si to, že Bůh, není pravý, protože je natahuje na kříž, mučí a zabíjí. Proto kdokoliv je podle katolické církve špatný, tak je ve skutečnosti dobrý. Počkejte chvíli, Lucifer je nejjasnější světlo, nejjasnější anděl v Ráji. A jeho z Ráje vyhodili. Možná ho odtud vyhodili, protože byl příliš cool. Protože všichni tam byli, banda zkorumpovaných ojebávačů. Toto si myslí nejmocnější lidé na světě!

Je to víc fundamentalistické náboženství než ostatní. Stále věří těmto podivným věcem, následují tyto učení. "Žerou to". Divné je to, protože vidíte politické strany, které se spolčí s náboženskými křesťanskými fundamentalisty a mají fundamentalistické náboženství a opačné. Takže jejich energie jsou na jedné frekvenci, proto tak dobře spolupracují.

Nezapomeňte, že Hitler kandidoval na Křesťanské platformě. A kdo je Hitlerův hlavní spojenec ve 2. světové válce v Evropě? Itálie! Itálie je Vatikán. Papež a vše kolem podporují nacistické Německo. Protože to byl Vatikán, který byl v Itálii, kde byl Mussolini.

Důvod proč Vám to říkám není proto, abyste měli katastrofální vizi záhuby. Je to pro objasnění faktu, že nacisté byli velmi, velmi aktivní v obnovení starověkých tajemství, která byla ztracena. Protože poprvé měli celosvětovou vládu, která mohla vojenskou mocí vtrhnout na místa, které byly zamčené, zabezpečené a hlídané a ukrást artefakty a technologie, které by jim umožnily zrekonstruovat jejich takzvanou "Vládnoucí rasu".

Cože? Dobyvatelé ztracené archy!

Co si myslíte, že se stane když havaruje UFO během 2. světové války a lidé, kteří financovali nacistické Německo jej chtějí vybrakovat? Chtějí co nejvíce dobrot, na které mohou položit ruce. Co asi udělají když toto UFO havaruje? Budou odtud chtít vyrvat všechno představitelné a zpětným inženýrstvím udělat něco,co mohou využít. Takže po čem půjdou nejdřív? Vyberou křeslo.

Protože v těchto UFO sedíte v křesle, řeknete kam chcete jet, pomeditujete nad tím a vír se otevře před lodí. Proletíte přes něj, vypadne z červí díry a skončíte někde jinde. Takže toto křeslo dělá jen rozhraní s vaším vědomím.

Pokud pochopíte, že vaše vědomí reaguje spolu s křeslem, pomůže vám to dostat se k bodu ve vás, kde uvidíte, že křeslo je psychický zesilovač. Přirozená funkce křesla je, že použije vaši vrozenou psychickou funkci a ohromně jí zesílí.

Oh, Philadelphia experiment byl výsledek testování vysokoenergetického obloukového svařování na vytvoření velmi velkých bitevních lodí americkým námořnictvem v okolí námořní základny Norfolk, která byla blízko Virginia Beach. Co zjistili, když bylo provedeno toto největší obloukové svařování ? Bylo jak velký blesk a tento oblouk prorazil z prostoročasu do časoprostoru. Takže dostanete černou díru v pokoji. A mizelo jim nářadí. Nářadí se nikdy nevrátilo, ale uvědomili si, že to mohou použít. Dali to na loď v naději, že bude neviditelná jako nástroje. Ale nedošlo jim, že skočí z jednoho místa na druhé a mělo to i devastující účinek na posádku.

Každopádně, nechci strávit čas procházením starého materiálu. Vraťme se ke křeslu a k bodu, že dokázali vytvořit červí díru za pomoci křesla, s psychikou cvičenými lidmi v křesle. Při stavbě měli pomoc od mimozemšťanů ze Síria. Křeslo jim dovolovalo posílat lidí v čase. Při použití bylo použito více vlnových délek. Některé z nich korespondovaly s přirozeným 20 ročním cyklem v zemského vlnění. Zjistilo se, že když se lidé pohybovali v době, tak tato 20 letá vlna vám řekla kde v době jste.

Co zjistili bylo tak bizarní. A to, že 21.12.2012 a uměli to vypočítat přesně na den, tak přesné to bylo. Všechny grafy namísto vlnění přejdou do přímky, na 7 nebo 8 sekund. Když jsme se ptali chlápků, co cestovali hvězdnými branami a cestovali do budoucnosti: "Co se Vám stalo?" Pokaždé, když se někdo snažil projít do roku 2012 říkali totéž.

Je tu ta věc, kterou nazvali hrbol. Narazí do vás jako hrbol a cítíte náraz do něčeho. Jak náhle to do vás narazí, tak máte ten nejneuvěřitelnější náboženský zážitek, jaký si jen dokážete  představit. Kosmické Vědomí. Vaše vědomí - Pchhh.

Exploduje do toho skvělého místa, kde nemáte vědomí o místě nebo čase a všechny znalosti jsou vám přístupné. Exaktické božské vědomí, můžete být galaxie, můžete být subatomická částice. Můžete jít kamkoliv, dělat cokoliv a není žádný pocit, že to někdy skončí! Takže když to skončí, nemůžete uvěřit, že jste jako jste byli předtím.

Přesně, co se stane Jodie Foster v "The Contact".

Ano, to je nulový čas. Daniel v tomto se mnou nesouhlasí, ale já věřím, že 2012 je reference našeho nulového času. Mimochodem, Daniel řekl, že hvězdné brány jsou skutečné a že je jedna hlavní hvězdná brána na planetu.

Vyhrabali starověkou Atlantskou technologii a pohřbili ji pod ledem v Antarktidě, protože se obávali, že přes ni může přijít něco, co poškodí lidstvo. Takže to je skutečné. Všechny ty televizní seriály s deseti sériemi. První a druhé série jsou pozoruhodně nabity opravdovými věcmi. A dokonce je epizoda s názvem "Wormhole X-treme" - červí díra extrém. Pamatujete na to?

Kde dělají falešnou televizní show o opravdovém programu hvězdné brány? Jaký to zasvěcenecký vtip? A každý, kdo se dívá ví, že "Něco se nám snaží říci." Něco skutečné na tom bude. Je to pravda. Co? Proč by to dělali? Velmi dobrá pointa.

Důvod, proč to dělají je ten, že pravda se skrývá před veřejností. Aby když Vám dávám tuto přednášku jste řekli:"Ale, líbí se mu Stargate. Jen se dívá na seriály."

Toto je velmi dobré. Jednoho dne jsem seděl s Danielem a mluvili jsme o "Looking glass". A ten má tu kouli, když se díváte z určitého úhlu. Je to koule světla. Takže tomu dali opravdu divné jméno:

"The Outer Band Individuated Teletracer". A zkrátili to na slovo "O.B.I.T.". Takže přemýšlím o tom, že toto dělají vždy. Ukryjí ty sračky na veřejnosti. Zkusme si vygooglit "The Outer Band Individuated Teletracer "a podívat, jestli tam něco je.

Nemohl jsem tomu uvěřit. Když jsme to vygooglili poté, co mi Daniel řekl, že také neměl ani ponětí a bum.

"Outer Limits" - Krajní meze. Existuje část krajních mezí zvaná "The Outer Band Individuated Teletracer". A o toto jde.

On se zajímal i o mě, protože se zdálo, že mám nějaké psychické propojení na takové věci. Říká mi: "Co myslíš, že je TVG?". Říkám "Time Vector Generator" - generátor časového vektoru. "Jak jsi to věděl? Máš pravdu!" Nevím. Nikdy jsem nebyl v Montauk, nikdy jsem neseděl v křesle. Měl jsem jen štěstí, že jsem potkal nějakou náhodou tohoto chlapíka.

Přál bych si, aby vystoupil na veřejnosti, ale nechce. Mimochodem mi řekl, že našli život na jiných planetách, Že Jupiterův měsíc má malé kreatury ležící ve skalách, Mars měl jednou civilizaci, měli astronauty na Marsu a mají fotky astronautů mávajících u velké pyramidy, kterou viděl, a mají podzemní základny na Marsu.

Existuje technologie, o níž jsme se dozvěděli od jiných svědků, která se nazývá skoková místnost. Vejdete do místnosti jako výtah, zavřou se dveře. Je Vám špatně od žaludku, dveře se otevřou a bum. Jste na Marsu. Žádný čas neuběhl. Tyto technologie již existují. Já bych takovou rád měl. Bylo by to jednodušší než létat.

Tu věc se žaludkem přežiju.

Cestování branami je lepší než používat loď, protože jedete rychleji a dále. A můžete to zkonstruovat zpětným inženýrstvím, vymontováním křesla z lodi, což se také stalo.

Takže, někdy se tato křesla objevila ve filmech, aby se to mohlo skrýt na veřejnosti? Podívejte na toto. Zde je vaše křeslo!

Toto nemá rozhraní s vědomím, ale jiné mají.

Totall Recall. Skokové místnosti k civilizaci na Marsu. Podzemní město, pyramida na konci a křeslo, které má silný vliv na vaše vědomí. V Stargate SG1 mají antické křeslo. O'Neill v něm sedí, aktivuje a zesílí své vědomí, což mu umožní porazit zlou armádu Goauldů, střílením světelných koulí. Minority Report. Zde máte lidi sedící v křeslech, vznášející se ve vodě a mají psychické schopnosti. Zesilují jejich vlastnosti, které Tom Cruise manipuluje na obrazovce.

Jedna z věcí, kterou mi Daniel řekl, že jedna vlastnost, kterou křeslo z lodí má, jsou obrazy z vaší šišinky. Mohou je vytáhnout a podívat se na ně. Přesně jako ve filmu.

Toto by mohlo být navržené jako precedent, aby jednoho dne vytvořily oddělení prevence kriminality. Co je také zajímavé, jsou svědecké výpovědi lidí, cestujících přes červí díry, kteří říkají, že to vypadá jako seřazené žárovky po stranách, když vstupujete. Toto zde není náhoda. Řekl, že Jim Marrs mluvil o týmu Precrime z filmu v Británii.

X-Men je další. Pamatujete tam na zařízení Cerebro, k zesilování myšlenek?

Toto je ve skutečnosti anténa v Montauk s tím rozdílem, že má osm stěn. Dvě egyptské pyramidy základnami k sobě. Stejná idea. Křeslo uvnitř, nasadíte si helmu, která zesílí vaše psychické schopnosti. Tím najde ztracené mutanty.

Pamatujete si scénu, vlastně celý film se zápletkou, kde zlá síla ho přinutí, použít křeslo a zabít všechny mutanty na světě zesílením psychiky? Toto je založeno na skutečné technologii!

Toto je ale divné. Tato 20-letá smyčka má špatný vedlejší účinek. Když se před lety konal Philadelphský experiment, uvolnila se ohromná energie. Ta se odrazila v časovém pásmu a zasekl se tam. Ve Philadelphském experiment v roce 1943 nebo v projektu Rainbow, bylo způsobeno enormní, skoro nukleární uvolnění energie.
Existuje 20-letý cyklus a během vhodných bodů cyklu, se uvolnění energie opakuje. Toto je špatné. To nemáme rádi.

Jmenuje se to trhlina a je velmi nebezpečná a vážná věc. V roce 1943 vytvořili trhlinu a v roce 1983 prošla energie a 13.8.1983, a rozbila celou základnu Montauk a křeslo.

Náhoda byla, že Daniel byl nemocný a nebyl v zařízení. Takže nedostal výplach mozku. Nevymazali mu vzpomínky. Takže si pamatuje všechno co se naučil, co se stalo a na čem pracoval.

Někdo má otázku. Právě jsem ji slyšel v hlavě.

Jaká kreatura? Kreatura byla založena na filmu "Forbidden planet" - Zakázána planeta. Jmenovala se "Monster from the Id".

Daniel zná toto tajemství, protože byl v kontaktu s chlapíkem používajícím křeslo, Duncanem Cameronem. Byli naštvaní na nacisty. Neměli je rádi a to co dělali. Mysleli, že mají přílišnou moc a možnost zneužít tuto technologii byla příliš závažná. Řekli si, že musí zjistit jak to zastavit. Vytvořili monstrum vlastní myšlenkou.

Oficiální verze je, že se udělala nějaká trhlina, z níž přišlo nějaké interdimenzionální monstrum. Realita je ale taková, že využili 20-letý cyklus o kterém věděli, že bude mít dostatek energie. Využili to na vytvoření monstra a zastavení programu a skutečně to fungovalo.Takže je to pravda.

Jsou tím, co by jste v Stargate SG1 nazvali Tok'ra. Insajdeři, kteří nevycházejí se svými nadřízenými a rebelují.

Daniel, kterého jsem potkal, je urostlý chlapík, a pojmenoval se po Danielovi v seriálu Stargate. Danielovi Jacksonovi. Jsem si jist, že nyní je již v pořádku. Žije v ústraní.

Neviděl jsem ho dva roky. Obvykle žije na samotě.

Nemá rád kontakt s lidmi, protože byl psychicky trénovaný. Byl hodnocen jako P7. Měl speciální psychický dar zvaný kanál, který mu umožňoval cítit myšlenky a emoce jiných lidí velmi silně.

A jako kanál byl schopen konat. Viděli jste film "Powder"? Uměl dělat přesně to!

Je možné, protože je jediná osoba co to dokáže a kterou kdy našli a že "Powder" byl napsán podle něho. Nevím to jistě, ale možné to je.

Také měl velmi divné příběhy. Říkal, že byl unesen šedým mimozemšťanem. Když byl u něj, tak ho střelil brokovnicí. A říkal, že zjistili v těchto programech, že mimozemská fyziologie je jako zelenina a ne jako tělo.

Takže je můžeš střelit a nezraní se. Bum a ta věc stále funguje. Divné, co? A co je zajímavé je, že když jsem byl na střední škole, napsal jsem příběh o chlapíkovi, který střelí mimozemšťana brokovnicí. Začal jsem objevovat tyto divné souvislosti. Poprvé, co jsem vzal LSD a brával jsem to, nějakých 20 tripů, měl jsem divný zážitek.

Jdu dolů po schodech a dívám s pocitem co se to se mnou děje? Když nevytvořím v mysli podlahu pod nohama, tak se propadnu. Takže takto opatrně jdu a ukázalo se, že přesně to se stalo v projektu Rainbow a Philadelphském experimentu. Ukázalo se, že lidé, kteří si pamatovali kde byly před vstupem do šedé mlhy nulového času, nezůstali trčet v trupu lodi.

Lidé, kteří si nepamatovalo kde jsou a neuměli vytvořit loď z paměti, když se vrátili, zůstali uvězněni v trupu. A v mnoha případech zemřeli, protože je nešlo vytáhnout.

Takže Daniel si myslel, že jsem nějak přidružen k projektu. Kdyby moje duše pomáhala ulevit karmě planety. Já si myslím, že toto je část toho co musím udělat. Podělit se s Vámi o to.

Protože očividně existuje důvod proč jsem potkal tohoto chlapíka.

Vtipné na tom je, že můžete vidět, že to je pravda, protože lidé se mě zeptají něco a já vždy přijdu s něčím novým. Protože jsem měl mnoho a mnoho hodin konverzace s Danielem, ne nejsem gay, ani nejsme homosexuálové.

Někdo to napsal na internetu. Zapomeňte. Neviděl jsem ho dva roky, byli jsme jen přátelé, to je všechno. OK? Přeneste se přes to. A i kdybych byl gay, což nejsem, jaký možný rozdíl by to mělo k mému odkazu nebo hodnotě materiálu, který s Vámi sdílím? Mohu na to dostat rozřešení? Pojďme. Opravdu, opusťte tyto nesmyslné předsudky, protože každý má právo zde být.

Každá duše je nepředstavitelně cenná. Já nejsem rasista. DNA nám ukazuje, že jsme si tak podobní, že nemůžeme určit rasu z genetického testu. Jsou jen velmi, velmi speciální znaky, které musí hledat.

Jsme na 99,9% stejní. Je to rozvracečská taktika. Je použita na naše ohloupení a boj mezi sebou, namísto spojení a pohledu na zdroj problémů.

Důvod proč rozebíráme trhliny a díry v čase je ten, že jsou spjaty s rokem 2012 s vámi a bouráte tím předurčení, které vám nedovolilo vidět realitu, v níž žijeme. 
Otázka.

Položena dobrá otázka. Maximální a minimální vlny.

Je to 20-letý cyklus, ale od vrcholu k vrcholu 40-letý cyklus.

Od roku 1943 do roku 1983 máte ten velký kanál, velkou trhlinu, kterou vytvořil Philadelphský experiment. Mohlo to být kdekoliv jinde. Faktem je, že experiment byl proveden a kdy byl proveden. Vytvořil harmonické propojení o 40 let později.

To je všechno. Nevím, zda to bylo na vrcholu vlny. To mi neřekl. Nicméně tato vlna je nižší harmonická, mnohem větší frekvence.

Vlna v roce 2012 je mnohem mocnější, protože působí 26 000-roční cyklus

Je to rotace zemské osy znameními zvěrokruhu za 25920 let.

Bohužel … toto je konec použitelné části video nahrávky.

Můžete se dozvědět mnohem více navštívením Davidových nadcházejících živých vystoupení, nebo si stáhnout jeho "Science of Peace" (Věda Míru)MP3 sérii na divinecosmos.com.

Naše bezplatné video "Project Camelot" také obsahuje dodatečné náhledy - www.projectcamelot.org

A nyní ukončíme dodatečným materiálem Davida na pozadí roku 2012.

Jen nic neříkej člověče. Ani to nechci slyšet, OK? A tak zde je moje otázka. Můžeš mluvit jak dlouho chceš.

Máš unikátní perspektivu Edgara Cayceho. Věděl jsem, že se toto stane. 
OK, vyvedl jsi mě z rovnováhy.

Takže, o čem jsem mluvil? O 2012.

Myšlenka je, že s tvojí unikátní perspektivou na Edgara Cayce a oprav mě pokud se mýlím, jsi dělal 14 sezení o budoucnosti, že ano?

Ano.

A z těch 14 sezení bylo hodně přerušených klienty s tím, že to nechtějí slyšet. Nebo řekněte mi, jestli je můj partner podvodník a tak. A Cayce velmi prosazoval, co se děje. A množství jeho předpovědí se určitým způsobem splnilo, avšak ne předpovědi katastrofického původu, jak mnozí očekávali. Například řekl, že v roce 1998 - 2000 bude výměna pólů a nebo začátek nového věku.

A je to zajímavé, protože skutečně byla změna pólů. Ne mnoho lidí o tom ví.

V roce 1998 až 2000 se póly posunuly. Jsou tři magnetické severní póly. A pól se přesunul z jednoho na další a na další. Mluvíš o Chandlerově kolísání. Ano, přesně to se stalo.

Mluvil o 1998, knihovně Atlantidy, začátku a že bude nalezena. Samozřejmě v roce 1996 velké zemětřesení v Káhiře, které otevřelo chrámový komplex Sfingy. 
A myslíme, že Osirisova hrobka by mohla být předsíň komplexu Atlantidy.

Takže s ohledem na to, že množství Cayce předpovědí bylo vzato jako okrajové. Takříkajíc zjemněných lidmi. Nemusíš se toho držet. Jen zdůrazňuji unikátní propojení k tomu co mě zajímá. Udělali jsme tolik práce, ohledně Mayského kalendáře, harmonického sblížení v roce 1987, meditací v roce 1992 a 1994 na snížení zemětřesení v Kalifornii.

Mám také na mysli spolupráci s výzkumníky věšteb. Jako když Gordon Michael Scallion mluvil o pádu celého západního pobřeží do oceánu apod. Tolik lidí meditovalo v Kalifornii. A pak přišla lidem výzva, začít meditovat.Já jsem jen řekl, neříkejte mi co je stejné, řekněte mi co je jiné.

A lidé si začali uvědomovat, že budoucnost není tak pochmurná, jak si mnozí z nich mysleli.

Takže. 2012. Znovu, nebyl jsem si jistý, zda je mnoho předpovědí, ale pokud to můžeš spojit s tím, jaký je tvůj názor na dění v následujících čtyřech letech. Protože všechno se začíná zahušťovat. Vše začíná táhnout lidstvo zpět k tomu kvantovému skoku. 
U čeho jsem se nechtěl pozastavovat, je reinkarnace.

Pokud Vás to zajímá, můžete jít na mojí stránku divinecosmos.com a přečíst si tam o tom. Protože si nemyslím, že je to natolik o individuálních osobnostech, jako je to spíše o vás samotných. Mnoho lidí se dostalo na naši úroveň, tím jsem si jistý.

A rádi by nás měli za osobnost spasitele, pro nedostatek lepších výrazů. Neexistuje žádný návrat spasitele. Je to probuzení vědomí, které se děje v každé době. Takže pokud chcete pomoc od druhých na Vaší spirituální cestě, je to v pořádku.

Ale rád bych Vás povzbudil ve cvičení soudnosti a poznání. Pokud pravda není s vámi v souznění, můžete ji klidně zahodit a neotáčet se zpět.

Protože jako jeden z našich řekl: "Toto je budoucnost, kterou si sami vytvoříme. "

Rok 2012 vypadá jako energetické pole z velké části závislé na našem zaměření, ve smyslu toho, jak se do něj rozhodneme vstoupit.

Jeden z důvodů proč to víme, je vládní projekt cestování v čase, o kterém jsem hovořil na své přednášce a s mnoha z vás, zvaný "Project Looking glass". A ukázalo se, že osoba která se dívá přes "dalekohled" určuje budoucnost, kterou vidí tím, co očekává, že v budoucnu uvidí. Takže toto je vládní technologie nazírání do budoucnosti, zkonstruovaná zpětným inženýrstvím.

Nyní se fakticky potvrdilo a měl jsem několik svědeckých výpovědí lidí, kteří se neznají a nezávisle na sobě mi řekli, že máme situaci, v níž náhled na ni, určuje její výsledek. Takže pokud toto u vás zabírá, tak s tím pracujte. Protože já si upřímně nemyslím, že se jedná o katastrofickou realitu.

Sezení Edgar Cayceho, o kterých mluvil Sean, byly z většiny diktovány entitou, která se na konci sezení nazvala Halaliel. A Halaliel je později lidmi z Cayceho okruhu identifikován, jako podvodná entita. To znamená negativní. Tato entita je zodpovědná za předpověď potopení Kalifornie do oceánu. Upřímně řečeno, myslíte si, že kdybych tomu věřil, že bych žil v Los Angeles? Nejsem jako ty. Nechci zemřít, dokud nejsem připraven. Nic bych z toho neměl. Ne vážně. Vážně, myslím si, že...

Na Davidovu obranu a mnohým z nás to předkládají. Kámo, bydlíš na Hermosa Beach. O čem to mluvíš? Předpovídáš budoucnost a bydlíš na Hermosa Beach.

Tam to vlny všechno smetou. 
A já jim stále říkám. Kalifornie je vše co zůstane a zbytek USA pohltí moře.

Znovu, chci každému připomenout, že každá duše,každý z vás, je nepředstavitelně cenný.

A je pro nás neskutečnou ctí sdílet s vámi tuto energii. Protože jak se naladíte na naši frekvenci, formuje se velmi reálný energetický kanál. A pokud jsme dost čistí, naše osobnost zmizí a staneme se čočkou pro Stvořitele. Vy záříte k nám, abychom zářili zpět na vás. Doufejme, že spolu projdeme transformací s nějakými pěknými ozdobami jako bonus.

Takže, chci se s vámi podělit o perspektivu na rok 2012, abych se vrátil k Seanově původní otázce. Jedná se o úvahu, co přesně se stane mezi současností a rokem 2012. A to mi dává možnost podělit se s vámi na této konferenci o kus informace, která je vědecké podstaty. Nyní je velice vhodná doba to udělat. Vrtal jsem se v ruské fyzice.

Koukal jsem se na webu, na různé vědecké studie, dělané Rusy. Torzní pole, což je energetické pole vědomí. Udělali fantastickou práci. Jednou jsem náhodou narazil na Ruský institut temporologie, což znamená studium povahy času. A našel publikace, kterou napsal Prof. Sergej Smeljakov.

Prof. Smeljakov se podíval na Mayský kalendář a zjistil následující věc.

Zná někdo zlatý řez 1,618? To je harmonický řez. Posvátný řez.

Můžete rozdělit kytarovou strunu a 1:1,618 bude poměr. 
To je základ všeho života a růstu.

Pokud si vezmete Mayský cyklus o délce 5200 let a začnete ho rozdělovat zlatým řezem tak, že směřuje do výjimečnosti v roce 2012. To znamená, že pokud máte zmenšující se spirálu a rozdělujete ji zlatým řezem. 5200 posvátnými řezy.

Rozdělíte zbývající jednotku a další jednotky, tyto řezy budou spadat pod určité roky. A co Smeljakov zjistil, že v těchto letech se na planetě odehrály velmi závažné změny.

Včetně pádu civilizací, objevení nových metod měření času, vzestup nových civilizací, objevení nových spirituálních učitelů, jako Ježíš a Buddha a další závažné změny Země. Rusové udělali 2000-letou zpětnou studii zemětřesení a zjistili, že největší zemětřesení se dějí, právě na těchto rezonančních bodech.

Zamyslete se nad tím co jsem právě řekl. Končí to v roce 2012, takže co to znamená? Před dosažením roku 2012 a zvláště v posledním roce, se bude dít jedna událost za druhou. A každá z nich změní planetu a změní vědomí.

Jedna z posledních byla v roce 1991, pád Sovětského impéria.

Jedna z novějších byla 2 dni před invazí do Iráku Bushovou administrativou, což si myslím byl politický pád jejich veřejné moci.

Co tu máme, je další vlna v roce 2009. V roce 2010 - 2011 se začnou dít, každých pár měsíců. A pak se začnou dít každých pár týdnů. A pak se začnou dít každých pár dní. Než se dostaneme do roku 2012, budou se dít každou hodinu! A ke konci několikrát za sekundu!

Moje sezení mě řeklo, ať mají jakoukoli hodnotu, že někteří z nás budou mít schopnost se povznést, už před rokem 2012.

Mám na mysli plnou schopnost povznesení. Před udáním skutečné změny. To by bylo skvělé.

Co očekáváme po roce 2012, je 100-krát harmoničtější ideální svět, kde věci jako cestování v čase, levitace, okamžitá telepatie, okamžité léčení a telekineze jsou tak běžné a každodenní jako dýchání.

A těším se na tu dobu.

Bylo mi řečeno, že kdokoli v této místnosti. Kdokoliv pokud je ochoten dělat své cvičení, které zahrnuje sebe-uznání a sebe-odpuštění.

Pokud to zvládnete, tak se začnete dívat i na ostatní.

Pokud Vás někdo rozzlobí, jediný důvod proč tomu tak je, je ten že trefili problém, který máte vy. Takže pokud to někdo udělá a nerozzlobil vás, tak už to víc není váš problém.

Pokud dokážete v sobě najít ten mír a vyrovnanost, tak budete nejvíce kompatibilní se změnou, která přichází.

A každá z těchto kritických událostí udeří a jsou k tomu dostatečné a mění povahu světa a civilizace.

Jsme zvykli že trvají stovky let.

Nyní se začnou se dít každý týden a potom každý den.

Takže můžete využít ten potenciál v sobě a já vidím přicházet velmi pozitivní

budoucnost. Děkuji.

Odpusť Bushovi!

Už jsem to udělal.

Šťastnou cestu do skvělé budoucnosti.

