Kniha Diany Cooper: 2012 a léta nadcházející Budíček lidstva
Je to kniha s mnoha duchovními poselstvími a praktickými cvičeními zaměřená na energie, které na planetu Zemi sestoupí kolem roku 2012. Autorka  zde popisuje informace přijaté od svého duchovního průvodce Kumeky a archanděla Metatrona v souvislosti s návratem moudrosti Zlatého věku Atlantidy. Dozvíte se, kde a kdy se začnou otevírat portály, skrze které na naši planetu začnou vstupovat nové hutné energie, které nám poskytnou klíč k dosažení osvícení. Existuje 33 těchto vesmírných portálů, které přinášejí Kristovo vědomí, světla dvanácti paprsků (vysokofrekvenční paprsky, které jsou prameny Boží síly) a stříbrný paprsek Božského ženství, který se v roce 2008  smísil se všemi ostatními, aby je vyvážil. Většina z vesmírných portálů zatím podřimuje, ale postupně se začínají probouzet. V knize jsou všechny tyto vesmírné portály popsány spolu s informacemi, kdy bude každý z nich zaktivován. Stejně tak tam najdete popis všech dvanácti paprsků - jejich barvy, vládci, jakou kvalitu jejich energie nese a který archanděl na příslušném paprsku pracuje.

Autorka uvádí, že den 21.12.2012 značí začátek dvacetiletého období přechodu  končícího v roce 2032 a že teprve potom začne skutečný nový Zlatý věk.

 V knize najdete Umístění duchovních čaker planety Země a jejich souvislosti s čísly, Archanděly a planetami (ukázka z knihy).

Určitě vás bude zajímat i to, jak bude podle autorky probíhat očista planety, jaké jsou předpovědi pro jednotlivé kontinenty a státy, jak bude vypadat  světová ekonomika či  jaké budou energetické zdroje.

Velmi čtivá je i kapitola týkající se dětí, které přijdou v letech 2012 - 2032  na planetu Zemi. 
Je předpovězeno, že do roku 2032 se narodí až 17 procent dětí s aktivovanými 12 vlákny DNA a tento počet může ještě narůst, pokud zde budou dospělí s dostatečně vysokou frekvencí, kteří by je mohli porodit a patřičně se o ně postarat.

Mne například oslovily informace týkající se zasvěcení a ukřižování. O tom si přečtete v kapitole třicáté. Nabízím vám z ní ukázku:

"Zasvěcení je přestup na mnohem vyšší úroveň vývoje. Existuje sedm stupňů a každá duše si s pomocí archandělů vybírá zkoušku, kterou nejvíce potřebuje.

 Zkoušky mohou být tak náročné, že se pohybují na rozhraní života a smrti, nebo se týkají zdraví jedince. To znamená, že člověk musí odevzdat něco důležitého, aby obdržel vyšší dary Ducha.

Utrpení, které je při zasvěcení zahrnuto, funguje jako očista na úrovni duše.

Obvykle člověk něco podstoupí v zájmu kolektivu, a tak pomáhá mnoha lidem.

Někteří lidé podstupují v jednom životě několik iniciací. Jiní si cestu rozvrhnou do životů několika. A duše si také může vybrat zopakování zasvěcení, přestože jej v minulých inkarnacích naplnila. Je třeba mít na zřeteli, že si vybírá duše, nikoli osobnost vtělená na Zemi.

Vzhledem k velkým příležitostem pro duchovní růst, které jsou v současné době nebo přijdou v letech následujících, se mnoho duší rozhodlo tyto spirituální zkoušky vykonat. To je jedním z důvodů, proč tolik lidí prochází ve svém životě hodně náročnými obdobími. Někdy se i celé rodiny rozhodly, že zkouškami projdou společně. Například pokud někdo z členů rodiny podstupuje náročnou operaci, má nehodu, nemocné dítě, přijde o práci nebo se mu přihodí něco podobného, vytváří tím ve skupině podmínky pro jejich vlastní zasvěcení.

První zasvěcení se týká fyzického těla a jeho výsledkem je duchovní probuzení.

Osoba, která je podstoupí, se nyní stává duchovním učněm, ať si je toho vědoma či nikoli. Pro některé osoby je skutečným zasvěcením již jejich narození.

Druhá iniciace spočívá v ovládnutí emocí a je jednou z nejnáročnějších, které můžeme dosáhnout. Někdy trvá i několik inkarnací, než zvládneme své emocionální tělo a jsme na tuto zkoušku připraveni. Lidé se mnohdy domnívají, že tyto zkoušky jsou splácením karmického dluhu, ale ve skutečnosti se jedná o duchovní zasvěcení.

Po fyzických a emocionálních zkouškách přichází třetí zasvěcení, a to mentální.

Po jeho absolvování dokáže učedník ovládat své myšlenky a používat je konstruktivně.

Nejvýznamnějším a nejtěžším zasvěcením je zasvěcení čtvrté, které je známo pod pojmem ukřižování. Ježíš ho podstoupil na kříži. Je v něm obsaženo obětování sebe sama na emocionální úrovni a zkoušky ohledně vašeho největšího strachu, abyste zmírnili strach v kolektivním vědomí. Často se týká odmítnutí a ztráty na osobní a emocionální úrovni. Ovšem na duchovní úrovni to je brána k něčemu vyššímu.

Někteří lidé prožívají těžké situace při své páté iniciaci, která je přípravou k nanebevzetí. Zde se vám dostává přístupu ke své monádě, neboli přítomnosti JÁ JSEM a nastoupení vesmírné služby.

Šesté zasvěcení je vzestupem a pro mnohé to je díky jejich předchozí přípravě relativně snadné, i když pokud jste četli fascinující knihu Elizabeth Haichové  „Zasvěcení“, tak právě ona v něm selhala. Následky onoho pádu jsou strašlivé.

Elisabeth musela začít od začátku a znovu si osvojovat životní lekce. Bylo to něco takového, jako kdyby se absolvent university musel vrátit do mateřské školky. Znám i další, kteří v tomto zasvěcení neuspěli a museli se reinkarnovat s obrovskými vědomostmi, ale bez síly k jejich projevení.

Existuje i sedmá iniciace. Podstupuje se po smrti fyzického těla a odehrává se v průběhu debaty o vašem dalším kroku. Abyste jí prošli, musíte být ochotni udělat to, co je pro největší dobro všech."
Moji milí, je to veskrze kniha pracovní,  najdete v ní spoustu návodů na zajimavá očistná mentální cvičení, meditaci určenou k probuzení vaší zemské hvězdy, cvičení na aktivaci dvanácti čaker, informace o lemurském léčení, ale třeba i návod jak pomoci uvízlým duším k odchodu do světla a mnoho dalšího.

Naučíte se i jak se účinně modlit a dozvíte se, jak moc důležité jsou kolektivní modlitby vyjadřované mnoha lidmi – vytváří obrovské světlo a vysílají čirý záměr přímo k Bohu. Takovou modlitbou je i MODLITBA VIZE.

Kniha dále zahrnuje kapitolu o Křišťálových lebkách – ve Zlatém období Atlantidy bylo stvořeno dvanáct křišťálových lebek (jedna za každý kmen) s použitím vysoké duchovní technologie, která se k nám v průběhu následujících let navrátí. Bude to v době kdy my lidé dosáhneme dostatečně vysoké frekvence na to, abychom se dokázali na lebky vyladit a přečíst soubory, které obsahují.

Jedna z posledních kapitol je věnována tomu, jak dojít osvícení. S tím dle autorky úzce  souvisí uvolnění Sedmi závojů iluzí. Každý z těchto závojů je v knize popsán a najdete zde  i zmínku o tom, jak  nám mohou pomoci odstranit závoj na Třetím oku. K tomu je tam i krásná vizualizace.

Milí přátelé, knihu vám moc doporučuji, určitě rozšíří vaše obzory. Z mého pohledu je velmi důležité kultivovat ducha studiem duchovní literatury aby člověk získal dostatečný přehled a dobrou rozlišovací schopnost. Pravidelné čtení kvalitní duchovní literatury zvyšuje naše vibrace, neboť udržuje naši mysl v duchovní náladě, v zájmu o duchovní věci. Některé duchovní texty mají přímo transformační účinek a nabíjí nás mocnou duchovní silou. Nestačí samozřejmě jen číst, je nutné o tom, co čteme rozjímat a přemýšlet a hlavně uvádět poznatky získané tímto studiem do praktického života.


“I malá skupina rozhodných duchů zapálená neoblomnou vírou ve své poslání dokáže změnit běh historie.”
Mahátmá Gándhí
Přeji vám, ať vás kniha osloví a potěší jako mne.

S láskou

Vaše Sofie

Pro www.novoucestou.cz napsala Sofie Hanáková. Tento článek nebo jeho část může být dále šířen a kopírován, pokud bude připojena celá tato poznámka i s aktivním odkazem. Děkuji za pochopení a respektování této podmínky. S.H.
