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Táto správa bola prerobená (Leeom a Kryonom ) pre lepšie pochopenie čitateľov. Často sa stane, že živý prenos obsahuje nejaký druh energie, ktorá sa ťažko popisuje. Užite si teda toto posolstvo prijaté v Melbourne, 13. marca, 2010
Pozdravujem vás, naši drahí, ja som Kryon z Magnetickej služby. Toto je rodinné stretnutie, teda aspoň ja to tak vidím. Je to vzácne stretnutie, pretože ak si skutočne myslíte, že chápete, čo sa v tento okamih deje, budete prekvapení. Aj tak to vyznieva príliš lineárne. Človek sediaci na javisku, hudba hrá, a Duch vychádza... a je tam úcta, posvätná energia a rešpekt. To je to, čo vidíte.


To, čo sa tu v skutočnosti deje, je oveľa väčšie, pretože dnes vás navštívi energia z druhej strany závoja. Toto sa nemôžu udiať bez ľudí stojacich pred mojim partnerom. Toto nedokáže urobiť sám. Nedokáže hovoriť nahlas hlasom Kryona pokým ste tu. Môže vám povedať, že v tomto procese sú nejaké atribúty, ktoré vyžadujú „dávanie a branie.“ 


Z mojej perspektívy by ste videli vchádzať sprievod, ktorý čaká na povolenie. Nie je to muž na javisku. Nie je to nevyhnutne prezentácia. Je to stretnutie. Na stoličkách predo mnou sedia ľudia, ktorých poznám už večnosť. Všetci ste veční obomi smermi. Neexistuje žiaden začiatok vás. Premýšľajte o tom! Môže vám to priblížiť podstatu a jadro toho, čo je vo vnútri.


V tejto chvíli, v tomto čase, v tejto krátkej veci, ktorú nazývate chanelling, je vám dávaná energia. Sú to informácie v angličtine, ale kým sú vám predávané a kým je tam energia, tretí jazyk vám hovorí všetko. Prichádza ku každému z vás a pýta sa: „Spomínaš si?“


Ľudská Bytosť nie je vytvorená na duchovné vyvolanie informácie o tom, kto ste na druhej strane závoja. Ak vám ponúkneme empirický dôkaz, že tento chanelling je pravdivý, nepôjde o žiaden test. Okrem toho dav by mohol byť oveľa väčší, viete? Ak by obsahoval dôkaz, bol by tu každý. Nie, namiesto toho to vyžaduje, aby jednotlivci vošli do svojho vnútra a popremýšľali. „Mohlo by byť všetko, čo je tu prezentované správne a pravdivé? Mohlo by to byť presne tým, čo Kryon povedal, že to je?“ Toto je posúdenie, o ktorom hovoríme často, ktoré má Ľudská Bytosť k dispozícii.


Takže v tejto chvíli, je to skutočne energia prúdiaca z tejto trhliny v závoji, ktorá vám umožňuje odhrnúť ho. Z tejto trhliny sa vlieva energia domova. Iba na chvíľu, týmto tretím jazykom, iba na okamih, dovoľte jej naplniť vaše srdcia. A ak sa sústredíte, naplní vás pravdou, že ste viac, než si myslíte.


Na celej planéte prebieha prebúdzanie. Nie je okolo toho žiadny rozruch, pretože nie sú žiadne reklamné kampane alebo televízne šou, ktoré to oznamujú. Pomaly to prebieha. Od roku 1987 to rastie a vy to cítite. Ľudstvo si je viac vedomé tohto posunu než kedykoľvek predtým. Mnohí vo vašom okolí začínajú prijímať to, čo ste vy už prijali. Vidia pokojnú Ľudskú Bytosť sediacu medzi tými, ktorí sú v chaose. Vidia spôsob, akým pristupujete k životu vy a akým ľudia okolo vás a vidia, aký je v tom rozdiel. V každom z vás je proroctvo a dnes o ňom budeme hovoriť. Nemusí to vyzerať tak, že ideme hovoriť o proroctve vo vás, keď vám poviem tému prednášky, ale je to tak. Témou je opäť DNA.


Takže vám chceme vysvetliť zopár vecí a pokračovať v učení, ktoré sa začalo iba pred pár týždňami na vrchu severnej pologule Zeme a teraz pokračujeme na spodku južnej pologule, v Austrálii. Ale, toto platí samozrejme iba vtedy, keď sa na Zem pozeráte lineárnym spôsobom. Kto vie povedať, čo je spodok a čo vrch? Možno je to ľavá a pravá strana. (Kryon sa smeje)


Učenie o DNA pokračuje...


DNA – tri písmená so zložitosťou a chémiou vysokej biologickej vedy. V skutočnosti je to oveľa viac, než vidí veda, pretože nie sú žiadne pochybnosti o tom, že vidí presne to, čo vám poviem. Existujú časti a vlastnosti vašej DNA, ktoré sa v 3D jednoducho nedajú vidieť. Minule som vám povedal, že to, čo chýba vedeckému úsiliu, čo doslovne zmení všetko, je nástroj, ktorý zmeria interdimenzionálne pole. Keď takýto nástroj vyviniete, budete schopní dokázať všetko, o čom hovoríme. Tento nástroj za okamih zmení rôzne veci na planéte, vrátane Ľudskej biológie. Bude to revolúcia vo vede. Objaví sa energia, ktorá je neviditeľná, alebo aspoň jej tieň. Tým sa stane skutočnosťou to, čo je zatiaľ iba domnienkou.


Intedimenzionalita je dnes prítomná mnohými spôsobmi. Gravitácia je interdimenzionálna sila. Magnetizmus je interdimeznionálna sila. Dokonca svetlo má interdimenzionálne časti... všetko neviditeľné a v súčasnosti aj nevysvetliteľné. Ale tak ako pri mnohých iných veciach, ktoré používate denne, aj vaše telá sú toho súčasťou.

 
Dovoľte mi vysvetliť niektoré veci, aby som viac priblížil to, čo som už vravel. Rýchlo zhrniem to, čo som vám hovoril minule a potom budem pokračovať s faktami, ktoré ste ešte nikdy predtým nepočuli.


Zhrnutie 

Vy aj vaša veda vychádzate z toho, že DNA je biochémia. To je to, čo máte vo svojom tele, to, o čom veríte, že je zodpovedné za predlohu života, je to úplne vysvetliteľné vedou cez chemické a biologické procesy. Ale existujú vlastnosti DNA, ktoré chcem opäť prediskutovať. DNA obsahuje interdimenzionálne duchovné vlastnosti, ktoré sú kvantové. Skutočne väčšina chémie, ktorú vidíte v Ľudskom Genóme je kvantová. Aj keď vaša veda v súčasnosti nedokáže merať kvantový stav, alebo pole okolo neho, máte o tom dôkazy.


Vraveli sme vám, že DNA vo vašom tele nesie obrovské množstvo nepoznaných informácií a energie. Hovoríme o DNA ako o entite, nie ako o chemickej dvojzávitnici. To znamená, že 100 biliónov slučiek DNA pracujúcich spolu ako jedna energia s názvom „vaša DNA.“ Táto skupina slučiek je unikátna. Musí to tak byť, pretože ste to absolútne, na 100% vy. Vďaka kvantovej vlastnosti obsahuje DNA obrovskú časť vašej duchovnosti. Toto bude popísané v publikácii, na ktorej teraz pracuje môj partner (Kryonova dvanásta kniha). DNA neobsahuje len záznamy toho, čím všetkým ste boli na planéte, ale aj váš vzťah s Gaiou. Obsahuje všetko, čo ste kedy robili a duchovno, ktorému ste sa naučili počas každej inkarnácie. Tieto informácie sú vnej doslova vryté.


Teraz počúvajte, naprieč časom, žiadny Človek nikdy nestráca žiadnu duchovnú pravdu, ktorú kedy spoznal. Rozumiete? Každý Človek sa môže vedome prebudiť do bodu, v ktorom má k dispozícii všetky informácie uložené v DNA, ktoré sa naučil počas všetkých inkarnácií. Svoju DNA prebudíte svojim zámerom a manifestáciou Boha vo svojom vnútri. Všetky duchovné veci, ktoré ste sa kedy naučili, prídu späť a budú opäť vaše. Akoby aj nie? Vy ste tie dvere pôvodne otvorili a vy ich vlastníte. Toto sú dobré správy pre tých, ktorí rozmýšľajú nad tým, aké to bude, keď sa vrátia. Budú musieť začať odznova? Budú musieť znova prejsť cez všetko počas aktuálnej inkarnácie? Odpoveď je nie. Je to slobodné rozhodnutie a mnohé životy môžu prežiť bez najmenšieho duchovného pátrania, ale pri tomto posune si mnohí začínajú „spomínať“ na to, kým v skutočnosti sú a čo vlastne vedia.


Niektorí z vás vravia, že sa nerozhodli vrátiť sa znova späť, pretože je to zložité obdobie. Niektorí z vás majú vnútorný pocit, že toto je naposledy. Napriek tomu vám poviem, moji drahí, že toto je niečo, čo ste povedali posledný krát! Stane sa toto: prvá vec, ktorú majstri a staré duše chcú urobiť, keď prejdú na druhú stranu závoja, je vrátiť sa späť... a to ste vy! Väčšina z vás sa vráti a keď sa to stane, začnete tam, kde ste skončili bez reštartu. Je to vo vašej DNA. Je to prekrásne. Múdrosť vekov je vrytá do DNA. Je kvantová a preto je obrovská. Kryštál v Jaskyni Stvorenia uchováva tieto informácie pre vás a aktivuje vašu DNA, keď sa vrátite v inom Ľudskom tele.


Nie je zaujímavé, že teraz, keď ľudstvo vidí Ľudský Genóm, uvedomuje si, aký je jedinečný? Nie je to zaujímavé? DNA je absolútne unikátna. Žiadna Ľudská Bytosť nemá DNA rovnakú, ako niekto iný, dokonca ani identické dvojičky. Dvojičky majú identickú iba malú časť – menej ako 5%. Ale nie zakódované kvantové časti. Tie sú absolútne unikátne u každej Ľudskej Bytosti.


Je toho viac. V DNA je kúsok Boha, ktorým ste. Je tam odtlačok Vyššieho Ja. Anjelské meno, ktorým vás volám, je tam. Toto meno nie je lineárne alebo vysloviteľné pomocou zvuku. Je to meno, ktoré spievame vo svetle. A keď sa vysloví, vznešene vibruje. To je pravda! Vnímajte to! Odtlačok toho, čím v skutočnosti ste, je tam. Nesiete kúsky a časti rodov z iných planét a iných oblastí Vesmíru. Energia tých, ktorí vám pomohli zrodiť sa s ľudským duchovným aspektom je tam tiež (Plejáďania). Je nádherná. Je láskyplná. To všetko je vo vašej DNA a aby to tam mohlo byť, musí byť kvantovou energiou.


Teraz si znova povieme niečo o 3D biológii. Keď sa dokončil Projekt Ľudského Genómu, všetka chémia v dvojzávitnici sa stala ťažko identifikovateľnou. V tejto veľmi, veľmi malej dvojzávitnici sú 3 miliardy molekúl, ktoré sú známe a identifikované. Molekula DNA je tak malá, že sa dá vidieť iba pod elektrónovým mikroskopom. DNA je tak zložitá, že má 3 miliardy molekúl. Potom vyvstala otázka, čo každá z týchto molekúl robí a vedci ju začali študovať. Pozerali sa na to, čo tvorí viac ako 230 tisíc Ľudských génov. Tak hľadali kód, lineárny proteínový kód a pochopili, ako to funguje.


Veda musela čakať veľmi dlho, kým uvidela „predlohu v činnosti“ a dočkali sa. Ale prišiel šok, keď zistili, že iba 5% DNA tvorí gény. Videli lineárnosť a videli kód proteínovej časti DNA. Táto malá časť vytvára gény, ale zostatok sa javil ako náhodný, dokonca chaotický. Viac než 90% DNA vyzerá ako pomiešaná a zbytočná.

Môj partner dnes hovoril o tom, že kvantový stav sa zdá byť chaotický. Vyzerá ako by bol náhodný, pretože cez lineárnosť sa nedá skúmať skutočný kvantový stav. Jedným z dôvodov, prečo nemôžete vidieť kvantový stav je ten, že ste ovplyvnení lineárnosťou, ktorá patrí k 3D realite. Preto sa dívate na kvantovú časť, ale jej význam je pre vás záhadou. Náhodná časť DNA sa nemôže brať na ľahkú váhu, aj keď je pre vedu zatiaľ nevysvetliteľná. Predstavte si, že sa zdá, že 90% DNA vôbec nič nerobí! Biológovia sa s tým tiež nevedia stotožniť, ale nemajú na to jednoducho vysvetlenie.


Nové informácie


Tak začneme z toho bodu, aby sme odhalili zopár vecí, ktoré potrebujete vedieť, z ktorých mnohé budú napokon potvrdené. Keď sa to stane, spomeniete si, kde ste to už počuli. (Kryon sa usmieva)


DNA je väčšia než si myslíte a vedci si dnes začínajú uvedomovať, že tých 90% nemusí byť žiadny jazyk alebo kód. Namiesto toho by to mohlo byť to, čomu hovoria „významná chémia,“ ktorá nejakým spôsobom modifikuje alebo konfiguruje tých päť percent, ktoré sú motorom genetickej predlohy. Iróniou je, že to je presne to, čo sa deje, ale nie spôsobom, ako to vysvetľuje veda.


90% DNA je odrazom vašej duchovnosti. Akašická Kronika, Vyššie Ja a to čo nazývate portál na druhú stranu sú tam. Tieto veci sú v kvantovom stave a nie v chemickom. Chemickú časť berte ako most alebo potrubie, portál alebo kvantový odraz ku všetkému. Namiesto toho, aby ste si predstavovali, že tam je priehradka alebo krabica v ktorej je vaše Vyššie Ja, rozmýšľajte nad tým ako nad bránou. Ak by ste tam mohli vstúpiť a vidieť kvantový stav DNA, vstúpili by ste do potrubia, ktoré vás zavedie ku všetkému, čo je. Tak pochopte, že tento 3D/kvantový chemický most je posvätnou autoritou genómu a je obrovský, obsahuje väčšinu informácií Ľudskej predlohy života.


DNA je viac, než si myslíte


Dovoľte nám teraz povedať o DNA niečo, čo sme vám ešte nehovorili. Chceli by sme, aby to bolo publikované a je to súčasťou zbierky, ktorú dáva dokopy môj partner. Prezentujeme to v sérii učení, ktorá trvá už takmer tri roky, v treťom roku, v Kryonovej knihe dvanásť a tri v numerológii. Takže máme 333, čo znamená ukončenie informácií v tomto roku. Je to čas, kedy spoznáte zvyšok príbehu.


Vedci považujú váš mozog za centrum vedomia, ale nie je to tak. Mozog je najvyšším usporiadaným neurologickým orgánom a je vyplnený komplexom synapsií. Preto musí byť zodpovedný za to, čomu sa hovorí Ľudské vedomie. Ale nie je. Mozog je iba 3D motorom, ktorý reaguje na 90 % kvantovej DNA. Je to stroj zložený zo synapsií a je nesmierne komplikovaný. Ale je iba prijímačom informácií a vytvára elektrický signál, ktorý robí to, na čo dostal inštrukcie od DNA. 

Sto biliónov častí DNA pracujú spolu ako jeden. Uvedomili ste si to? Vedci nevedia ako sa to deje a myslia si, že komunikačná linka medzi vašou hlavou a palcom na nohe má nejaký význam iba náhodou. Je to váš mozog? Nie. Je to DNA všetka dokopy, tvoriaca Ľudskú Bytosť. DNA „vie.“ Pracuje ako jedna. Toto nie je niečo, čo nájdete v medicínskych knihách, ale dopĺňa to chýbajúci článok, ktorému veda nedáva žiadnu dôveryhodnosť. DNA so sebou komunikuje! Má jednu „myseľ“ a tá „vie,“ čo sa deje v každej časti vášho tela.

Novou informáciou je to, že DNA vytvára okolo vás „pole,“ ktoré je interdimenzionálne. Tým poľom je vaše vedomie, nie váš mozog. Váš mozog pracuje v tandeme s vašou DNA. Váš mozog sníva... alebo nie? Synapsie sú tam, aby mu to ukázali a vo vašom najhlbšom REM spánku vychádza von množstvo zložitých vecí. Všetky tieto veci sú vo vašej DNA a sú poskytované mozgu. Takže DNA poskytuje informácie a inštrukcie vášmu mozgu aj v čase, kedy sníva. Tieto veci sa ťažko vysvetľujú. Pretože nehovoríme o lineárnych veciach, ale o kvantových.

Všetky vaše sny sa dejú v kvantovom stave. Preto tam nie je žiadna priamočiarosť a veci často nedávajú zmysel. Tí, ktorí zomreli a tí, čo žijú sú spolu vo vašich snoch a dívajú sa jeden na druhého. Sny nedávajú zmysel, pretože nie sú v realite, na ktorú ste zvyknutí. Je to reč vašej DNA... prehrávanie Akašického záznamu vášmu mozgu. Veda o tomto nevie, pretože nedokáže vidieť pole, ale DNA je Ľudské vedomie a mozog je 3D stroj zložený zo synapsií, ktoré predstavujú most do vašej reality.

„Kryon, existuje nejaký dôkaz toho?“ Ó áno. Veľmi dobrý dôkaz. Keď má Ľudská Bytosť nehodu a dôjde k úplnému prerušeniu miechy, čím telo opúšťa svoj prirodzený stav. Tento človek je ochrnutý a nemôže sa viac pohnúť. Ale srdce bije ďalej, však? Trávenie pokračuje, áno? Obličky a ďalšie orgány fungujú, však? Dokonca je možná aj reprodukcia! Všetko funguje ďalej a predsa ste sa v škole učili, že mozog posiela elektrické signály cez miechu a udržiava tlkot vášho srdca, nie je to tak? Nuž ak je vaša miecha prerušená, čo udržiava vaše srdce bijúce? Poviem vám to – je to predloha DNA!

Ak je synaptický stroj pokazený, DNA nájde iné spôsoby, ako inštruovať telo, aby fungovalo ďalej. Preto je možné, že orgány pracujú, zatiaľ čo svaly už nie. Zaujímavé, nie? Pre vedu je to čudné, však? Preto môžete povedať, že DNA je ezoterický, nehmotný mozog, obsahujúci veci, ktoré neobsahuje váš fyzický mozog. A budete mať pravdu. Vo vašej DNA sú všetky veľkolepé atribúty, na ktoré sa teraz pozeráme a vaša veda o nich ešte nevie.

DNA „vie“

Najvýznamnejšia vlastnosť, ktorú vám chceme priblížiť je táto – interdimenzionálne pole DNA je inteligentné. Vie, kto ste. Obsahuje predlohu vašej posvätnosti a je to jeden z najvýznamnejších nástrojov, ktoré máte pre zdravie, radosť, otváranie dverí. Toto všetko je v poli DNA, nie v mozgu. Je to tam. Vďaka tomu nemusíte vytvárať veci, o ktorých si myslíte, že ich potrebujete.

Poviem to inak. Keď idete použiť toto pole ako nástroj, teraz, keď viete, čo dokáže, budete pracovať s vašou bunkovou štruktúrou, aby ste manifestovali veci. Normálna Ľudská skúsenosť je získaná poznaním spôsobu. „Ako komunikujem? O čo je najlepšie požiadať? Ako sformulujem svoju požiadavku, aby DNA vedela o čo žiadam? Musím to urobiť určitým spôsobom alebo na určitom mieste? Musím prejsť dlhú cestu, kým otvorím dvere?“

Nič z toho! Ak dokážete vstúpiť do vašej bunkovej štruktúry, vašej Akáše, vašej posvätnej životnej lekcie, nemyslíte, že bude vedieť o tom, že sa to deje? Bude a pravdepodobne viac ako vy sami! Všetko, čo musíte urobiť, je hovoriť ku svojej kvantovej časti a tá vie, čo potrebujete. Preto vás žiadame, aby ste lineárnosť vyškrtli zo zoznamu, ktorý dávate Bohu. Pretože vám vravíme, že existuje kvantová energia, ktorá je vašim posvätným ja a vie, čo potrebujete.

Preto sa môžu vaše meditácie a modlitby stať účinnejšími, keď prehovárate ku svojej bunkovej štruktúre, k vášmu Vyššiemu Ja. Môžete povedať: „Drahá Duša, drahá DNA, preskúmaj život, ktorý mám a daj mi tie veci, ktoré ho zveľadia.“ Pravdepodobne je to liečenie, kvôli ktorému ste prišli, však drahí? Myslíte si, že ja neviem, kto tu je? Toto je zázrak, ktorý vyčarí úsmev na vašej utrápenej tvári, že ste práve teraz tu. Myslíte si, že neviem, kto tu práve teraz je, že neviem, čím ste si za posledné obdobie prešli? Počítal som slzy, keď padali a to isté robilo pole DNA! Cítite sa tak veľmi osamelí, neuvedomujúc si, že okolo vás je po celý čas sprievod a tieto bytosti by boli šťastné, keby sa mohli dotknúť toho poľa, ktoré je vašou DNA! Veľmi túžia dotknúť sa. Ale nemôžu, pokým nepoviete, že je v poriadku, aby to urobili.

Pochopte toto: DNA je viac než len chémia! Je to pole a portál. Tieto veci sú mechanikou duše. Začali sme s pokročilými informáciami a boli tam takí, ktorí vedeli ako to funguje a priradili k tomu celému posvätnú geometriu. Sú presní a je to správne. Ale je to pole.

Vzostup Majstra

Dovoľte mi zhrnúť niečo, čo je pradávne, múdre a rozpráva hlboký príbeh. Vo vašich posvätných textoch v západnom svete, existuje príbeh o majstrovi s menom Eliáš. Bol to jediný Človek v histórii, ktorý si zvolil čas vzostupu bez fyzickej smrti a bolo to zaznamenané osobou, ktorá nastúpila na jeho miesto. Preto sa o tom dočítate v spisoch človeka, ktorý bol toho svedkom. Chcel by som vám to priblížiť, pretože je tam dôkaz poľa. 

Vravia, že Eliáš požiadal Elizea (Elizeus bol starozákonný prorok, žiak a nástupca proroka Eliáša. wikipedia), aby zaznamenal to, čo sa bude diať. Eliáš bol majster, ktorý oplýval veľkou múdrosťou a vedomosťami a dnes je tým, čo nazývate vzostúpený majster a Elizeus ho miloval. V lineárnosti ľudstva existuje skupina ľudí, ktorá očakáva jeho návrat. Mám pre nich nejaké novinky. Vystúpte zo svojej lineárnosti, pretože on sa vrátil už pred dlhým časom! Pretože energia majstrov je súčasťou energie veľkého posunu, ktorý je vašim poslaním. Sú prepojení s vibráciou planéty. Všetci sa vrátili a to je to, čo cítite. V kvantovom stave sú vo vašej DNA. Dáva vám to zmysel? Existuje veľké množstvo očakávaní týkajúcich sa 3D vecí, ktoré nikdy neboli myslené ako 3D. Množstvo informácií je v podobe metafor, takže môžete pochopiť, že proroctvá majú pravdepodobne význam mimo vašej lineárnej reality.

Eliáš vstúpil do otvoru a Elizeus ho pri tom pozoroval, ale Eliáš nezomrel. Namiesto toho získal svoju posvätnosť. Namiesto toho odišiel, ale bez fanfár. Pre Elizea to znamenalo, že odišiel na ohnivom voze a sprevádzali ho tri bytosti. Takto to vedel najlepšie opísať vo svojej lineárnosti. Elizeus opísal, čo videl a čo cítil. Teraz sa pozrime na to, že to nemuseli byť nevyhnutne anjeli, kto prišiel a vzal Eliáša so sebou. Namiesto toho sa stalo niečo na Zemi a Eliáš sa zmenil na Svetlo a odišiel. 

Dovoľte mi povedať vám, čo to bolo. Bol to Eliáš aktivujúci svoje pole DNA! Toto pole malo meno, meno, dané mu vo chvíli, keď sa Eliáš viezol na voze svetla. Toto meno je v hebrejštine – Merkabah. A teraz vám odhalím, tak ako už dva krát predtým, že pole vašej DNA je v skutočnosti vaša Merkaba. Má na seba napojenú posvätnú geometriu, pretože toto interdimenzionálne pole má štruktúru. Ak by ste mohli vidieť, videli by ste štruktúru dvojitého tetrahedrónu a je nádherná. Nie je to iba guľa svetla. Meno Merkabah poukazuje na to, že sa niečo vezie v jej vnútri a je to vozidlo vašej božskosti. Má ju každá Ľudská Bytosť. Skladá sa z troch častí, ktoré sa od vás oddelia, keď dorazíte na Zem a znovu zložia, keď ju opustíte. Viac si o tom povieme v nasledujúcom chanellingu. O toto sme sa chceli s vami podeliť v tomto okamihu, pretože presne to, čo má každý z vás, mal aj Eliáš.

Biológia a zámer

Teraz si povieme viac o biológii, pretože sa teraz stáva o trochu zložitejšou. 3D sa v nej mieša s kvantom a to vám teraz vysvetlíme. Je to niečo, čo je nové, pretože vibrácie tejto planéty a ľudstva, obzvlášť tých, ktorí pracujú so svetlom a vytvára to nový súbor nástrojov. Začínate to vidieť a tiež je možné to vidieť v 3D chémii DNA.

Veda pozná niečo, čo nazýva markery v proteínovej časti DNA, ktorá tvorí Ľudské gény. Tieto markery, tak ako ich popisuje veda, sú tie časti, na základe ktorých sa dajú zistiť predispozície – atribúty, ktoré môžu oslabiť určité bunky, takže môžu byť počas života napadnuté chorobou, napríklad rakovinou. Začínajú rozpoznávať tieto markery, pravdepodobne v určitých rodinách, kde matka a dcéra a jej dcéra a jej dcéra, všetky majú rovnaký typ ochorenia. Začínajú vidieť génové markery, ktoré vytvárajú predispozície chorôb.

Povedzme si teraz niečo o markeroch. Najskôr predpoklad – už roky vám hovoríme o tom, že váš zámer prehovárať ku vašej bunkovej štruktúre má moc. Tento zámer je vaša komunikácia s poľom DNA a upravuje niečo v 3D bunkovej štruktúre. Môžete povedať, že je to váš vlastný interdimenzionálny „hlas“ dávajúci inštrukcie kvantovej časti DNA, čoho výsledkom sú chemické zmeny, ktoré sa prejavia v kóde vášho 3D genómu. Ale teraz sa už výsledky stávajú viditeľnými a vy môžete začať s odstraňovaním markerov a keď to spravíte, už sa viac nevrátia. To znamená, že ak dnes spravíte kvantovú zmenu, zmení to chémiu vašich génov produkovaných DNA do tej miery, že už neodovzdáte predispozíciu svojim deťom. Môžete pretrhnúť reťaz.

Požehnané sú Ľudské Bytosti, ktoré si uvedomujú, že keď prečistia svoje životy svetlom Stvoriteľa, ovplyvní to biológiu proteínových kódov. Dokážete vymazať markery. Je to po prvý krát, čo sa premiešava 3D s kvantovou časťou, takže veda sa bude jedného dňa pozerať na tú istú Ľudskú Bytosť v priebehu času s vedomím, že DNA sa nikdy nemení...ale ona sa zmenila! Je vaša a je unikátna a je vami zmenená. Nebudú mať na to žiadne vysvetlenie. Ale 3D fakty ukážu, že ste odstránili markery.

Krásne na tom je to, že potomkovia ženy, ktorá to urobila, už nebudú mať tieto choroby. Je to nový dar, ktorý odráža silu tohto obdobia. Dokážete naozaj zmeniť tých, ktorí budú vašimi potomkami? Určite áno!

Viem, čo si myslíte. Dav, ktorý tu sedí, vraví: „Nuž, na to je trochu neskoro, Kryon. Ja už mám deti. Prečo mi potom hovoríš tieto veci?“ Nepochopili ste kam táto správa smeruje? Nepochopili ste hĺbku toho, čo sa stane, keď nám staré duše dovolia priniesť tieto informácie na Zem? Nerozumiete, že vaša energia vytvára povolenie pre nás, aby sme dnes prišli a dali vám toto, takže mladé ženy a mladí muži, ktorí sú Pracovníkmi Svetla, budú počuť túto správu a vedieť, čo to pre nich znamená? Chápete, že ste svojimi vlastnými predkami? Ja vás vidím ako súčasnú históriu, sediacu na stoličkách! To je to, čo som vám dnes chcel povedať.

Nikto z vás nemá len jedno meno. Ja dokonca nevidím ani akého ste pohlavia. Vidím vás v kvantovom stave a preto je tak dôležité to, že ste nám umožnili prísť sem a navštíviť vás v tejto podobe. Žena sediaca na stoličke predo mnou. Nemá ani tušenie, že bola bojovníkom alebo aká vysoká bola, keď bola mužom. Áno, nesie si so sebou pocit bojovníka a vie, že je silná. Dívam sa na veľkého, statného muža a vidím matku starajúcu sa o všetky tieto deti a ten muž to vie. Môže to cítiť. Je citlivý a naozaj dokáže cítiť materinskú lásku. Kto to teda je? A ako ho to ovplyvňuje dnes?

Stará duša, dnes ťa to ovplyvňuje, pretože každá jednotlivá inkarnácia ti dáva ďalšiu vrstvu múdrosti. Dnes ťa to priviedlo do tejto sály alebo k čítaniu tohto článku.  Pretože toto je inkarnácia, v ktorej si bol/a prebudený/á a uvedomuješ si, že je toho viac, oveľa viac. To ťa ako hľadača privádza na miesto, kde môžeš povedať: „Čo môžem urobiť pre seba a pre Zem?“

Poviem vám, čo môžete urobiť. Môžete sa stať súcitnými na tejto planéte. Môžete chodiť po svete a ukazovať svoje svetlo na tejto planéte. Môžete zmeniť markery vo vašej vlastnej DNA! Premýšľajte o tom, kto počúva túto správu a čo by to mohlo znamenať pre jeho/jej deti a deti ich detí. Toto sú nástroje, o ktorých sme hovorili už pred dlhou dobou.

Všetko toto, čo som vám dnes povedal je správne a skutočné a bude to bežne viditeľné svojim vlastným spôsobom. Chcel som ale, aby ste poznali posvätnosť, ktorá tu je v štruktúre, o ktorej ste si mysleli, že je založená iba na chémii. DNA je oveľa väčšia a posvätnejšia, než čokoľvek, čo si dokážete predstaviť.

Čo teda spravíte s týmito informáciami? Prečo odtiaľto neodídete iní, než ste boli, keď ste sem prišli, s pocitom väčších možností? Pravdepodobne sa budete cítiť o trochu lepšie, keď poznáte svoje možnosti. Možno budete dokonca vedieť, že to, čo sa dnes stalo, je skutočné.

A tak to je.

KRYON

Pre stránku vzostup.sk preložila Danuša

Tuto verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

