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Dokonce i píďalka se nakonec dopídí do svého cíle

Seděla jsem na půdě a vyhřívala se na sluníčku, když jsem uviděla malou píďalku, jak se pohybuje vzhůru po stěně mého domu. Pohybovala se pomalu, její tělo se vlnilo nahoru a vpřed, jeden droboučký krůček za pořádnou chvíli. Nezastavovala se ani neklopýtala, nerozhlížela se kolem, pouze vytrvale pokračovala v pomalém pohybu, ignorujíce vše kromě stěny domu a jejího cíle. Můj dům je nyní vysoký a nejsem si jistá, co měla ona píďalka v plánu, až se dostane na střechu, avšak ona vytrvale pokračovala ve svém pohybu. Sledovala jsem ji více než čtvrt hodiny jak tak pokračovala na své cestě, ani na okamžik se nezastavila dokud konečně nedosáhla střechy a pak se odplazila z mého dohledu.

Když jsem ji tak pozorovala, jak se sune vpřed, připomněla jsem si svoji vlastní cestu a to, jak pomalu se mi občas zdálo, že se pohybuji a jak jsem cítila, že dělám jen velmi malé pokroky a nyní, zpětně, vidím, jak daleko jsem došla. Posledních pět roků bylo obzvláště obtížných, avšak celých posledních deset let bylo sérií výzev, které vypadaly, že nikdy neskončí. Moje "horská dráha" vedla přes ztrátu zaměstnání, pak jsem byla bez peněz, octla se bez domova, opuštěná přáteli a rodinou, přišly zrady a zklamání a mnoho dveří se přibouchlo a navždy uzavřelo, což nebylo ani trochu veselé. Avšak, když se teď ohlédnu zpět (nejsou ty pohledy do minulosti nádherné?), vidím, jak vše do sebe zapadá, aby mě to dovedlo tam, kde jsem v tomto okamžiku - sebejistá, mající plnou kontrolu nad svojí silou a mocí, plná jasu a s vizí svého života, který je opravdu můj a nikoli závislý na někom a na něčem. 

Vím, že jsou v mém životě věci, které se navždy změnily, lidé, se kterými se už nikdy znovu nespojím, vztahy, které se navždy pozměnily, protože já jsem se změnila (a to je v pořádku), věci, které už nikdy znovu neudělám a strachy, které už nikdy nebudu muset zažívat (pokud se pro to nerozhodnu). Toto jsou znamení, že jsem se změnila a ta osoba, kterou bylo nutné být, aby ony vztahy mohly existovat, už dále neexistuje. Podobně jako ta píďalka jsem se pohybovala vpřed na své cestě, jeden drobný krůček za hodnou chvíli. Když se zastavím, abych se podívala, jak daleko ještě musím jít, cíl se zdá příliš daleko. Avšak když se podívám na to, jak daleko už jsem došla, uvědomím si, že to celé není o cíli, důležité je to, co se děje v tomto okamžiku. Otázka zní: jaký další krok udělám?

Tento víkend mi telefonoval jeden můj přítel a požádal mě o radu ohledně situace s jeho zaměstnáním. Chce se odtěhovat z místa, kde se nachází (není to povědomá situace?) a má několik pracovních příležitostí, které nutně potřebuje zvážit v krátkém časovém období, protože potřebuje peníze. Avšak je velmi zdráhavý s něčím začít, pokud by se musel odstěhovat a vše ukončit příliš brzy, protože ta jiná situace, která mu umožňuje se odstěhovat, přišla hodně rychle. Odpověd, kterou dostal, byla velmi jasná - pokud by seděl u stolu plného jídla a byl by hladový, je ochotný čekat na jiný stůl, který by se prostřel, aby mohl začít jíst?

Tohle je to, v čem je život v současné době záludný. Chceme být integrovaní sami se sebou a s druhými, avšak právě nyní potřebujeme převzít péči o svoje potřeby. Jak Vesmír odpovídá na to, co potřebujete a co ohledně toho děláte? Vykreslování si možné budoucnosti a toho, co by se mohlo stát slouží pouze k tomu, aby přispělo k našim pochybnostem a zmatkům. Se všemi těmi posuny, které zakoušíme, kolapsem lineárního času, překvapením na každém rohu to, co kdysi zabralo roky, abychom to dokončili, se může přihodit během pěti minut nebo i méně. Umíme si představit jaká by mohla být budoucnost, avšak to, co se děje právě teď, může být naprosto odlišné.

Občas může naše ochota odpovědět na situaci, která se nám nabízí, dokonce i tehdy, když nám to nedává smysl, vést k tomu, že se před námi otevře to, co právě hledáme. Otázkou tedy není naše integrita, ale naše důvěra. Sloužíme sami sobě a svým potřebám nebo potřebám a očekáváním druhých? Promítáme do tohoto procesu naše strachy a představujeme si to nejhorší, co by se mohlo stát, což je něco naprosto odlišného?

Onoho mého přítele jsem požádala, aby zvážil, zda se jeho skutečný zájem týkal jeho pověsti a toho, co si myslel o lidech, kteří vždy hledali to nejlepší sami pro sebe. A také aby popřemýšlel nad tím, zda by výsledkem toho, když by odešel a té cesty, která se před ním otevře, zároveň bylo to, že se mu zavřou dveře k jeho zaměstnání. Přijímal zodpovědnost, která mu nepatřila a omezovala jej v jeho procesu. Musíme uvolnit prostor zázrakům a věci pak často najdou svůj způsob jak fungovat pro dobro všech zúčastněných.

A tak, jak se pídíme na naší cestě, kterou nazýváme Vzestupem, pokud se budeme ohlížet zpět na cestu, kterou jsme už urazili, učiňme tak se záměrem oslavovat to, jak daleko už jsme došli. A pokud se budeme dívat před sebe na to, jak daleko ještě musíme jít, konejme tak se záměrem být si vědomi toho, co se děje v současném okamžiku, protože je to opravdu vše, čím můžeme nyní být a uvolněme kousíček prostoru v našich myšlenkách pro zázraky, které nás obdarovávají na každém kroku naší cesty. Ten příští krok bude odhalen v pravý čas. Můžeme uchopit to, co se nám nabízí v této chvíli a vězme, že až nastane čas, aby se objevilo něco jiného, bude o vše postaráno tím nejlepším možným způsobem, tak, aby byly naplněny potřeby každého člověka, včetně těch našich.

Nevím, co se přihodilo té píďalce, představuji si, že pokračuje v pídění se tam, kam se píďalky pídí.

Jak daleko jste již došli a kde jste v tomto okamžiku? Možná, že si neuvědomujete, o kolik sebejistější, nebojácnější, silnější a vědomější jste, dokud si nedopřejete čas, abyste pohlédli na to, jak daleko už jste došli. A tak dejte sami sobě dar v podobě ocenění toho, čeho jste na své dosavadní cestě dosáhli. Dopracovali jste se k tomu a zasloužíte si to.

Zůstaňte klidní, soustředění a vědomí a pamatujte, že vaše myšlenky utvářejí každý okamžik vašeho života. Mějte ty nejlepší možné.

Až nad tím budete přemýšlet, stejně jako nad mnohým dalším, co se teď děje (Merkur už konečně přestal být retrográdní, takže nastal čas k pohybu vpřed), pamatujte abyste:

Přijímali všechny dary porozumění s vděčností a použijte je k tomu, abyste žádali o odpuštění, uvolnění a léčení každé situace.

Žádejte o vedení a potvrzení a poté vyčkejte, až k vám přijdou.

A především, buďte vděční za tuto příležitost být součásti úžasného Vzestupu vědomí lidstva v průběhu toho, jak všichni vzestupujeme do zázračných vibrací.

Mnoho požehnání v těchto zázračných a úchvatných časech,

Jennifer Hoffman
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