Delfíní zprávy o Zákonu přitažlivosti 

Zprávy od Doreen Virtue      
Nedávno, když jsem se potápěla, slyšela jsem nezaměnitelné zvuky delfínů: krásné melodie podobné dětskému smíchu.

Plavala jsem ve směru zvuku, a podívala se nahoru na hladinu, kde se blízko mne prohánělo velké hejno delfínů. Zpočátku jsem plavala rychle, abych se k hejnu připojila. Ale změnili směr a plavali pryč ode mne. Tehdy jsem si uvědomila, že je honím, a proto utíkají pryč!

Vzpomněla jsem si na mé předchozí učení od delfínů: přišli by ke mně, pokud bych prostě zůstala v klidu, obrátila své břicho k jejich očím a otevřela své srdce s velkou láskou k nim. Čtyřicet stop pod povrchem oceánu, jsem se otočila a plavala na zádech s břichem v jejich směru. I když jsem již delfíny nemohla vidět ani slyšet, vědomě jsem jim otevřela své srdce.

"Neposílala" jsem jim lásku, prostě jsem k nim jednoduše pociťovala lásku.

Určitě jsem nedělala nic podobného pronásledování nebo manipulaci.

Nežádala jsem, aby přišli ke mně nebo aby plavali se mnou. 

Prostě jsem milovala delfíny.


Za méně než jednu minutu, delfíni plavali přímo ke mně!  Pořád jsem měla břicho v jejich směru jako znak rovnosti  ( protože takto delfíni plavou navzájem ).

Delfíni se hravě vířili a točili  kolem mne a já jsem zrcadlila jejich činnost v zábavném a krásném podvodním tanci. Hráli jsme takto asi 20 minut.

Tato interakce byla další připomínkou - metaforou toho, že když se za něčím honíme, uteče nám to! Ale pokud jednoduše otevřeme naše srdce a vyšleme lásku, přitáhneme si veškeré milosrdenství vesmíru.

 
Můžete volat o ochranu Archanděla Michaela, aby Vás hlídal a chránil, jak budete žít otevřenost a nadšení. Poskytne Vám jasné vedení, v podobě myšlenek a intuice, nasměruje Vás k celistvým lidem.

Také budete varováni, když se ocitnete v blízkosti někoho, kdo funguje na základě ega. Dokud budete poslouchat a řídit se pokyny Michaelova vedení, budete schopni, udržet Vaše srdce otevřené a s klidnými interakcemi s lidskou láskou.

Doreen Virtue      

 (e-newsletter from  http://www.angeltherapy.com /  pro http://aliastro.blog.cz  přeložil Wan)

