Energie v září 2010

Archanděl Uriel prostřednictvím Jennifer Hoffman, 30.8.2010

Tento rok je neúprosně o čištění energií, vyrovnávání naší současné a minulé karmy (které se proplétají), propouštění záležitostí, které nám neslouží a zkrátka o "energetickém úklidu domu", který už měl být dávno hotový. Jako kolektiv jsme se zavázali k vzestupu, naše přání a ochota k tomu je zde, avšak celý proces je mnohem složitější než jsme předpokládali. Tím, jak se dostáváme do temných zákoutí našich tělesných a emočních kumbálů, odkrývají se vrstvy bolesti, jejichž čištění nás stojí všechny rezervy.

A tak není divu, že televizní show jako je "Plakát: Pohřben zaživa" jsou tak populární. Po mnoho životů jsme byli pohřbíváni pod tíhou našich zátěží a nebyli jsme si toho vědomi do té doby, než jsme tyto věci začali prozařovat naším světlem. Světlo totiž způsobuje tu věc, že osvětluje temnotu - veškerou temnotu. Světlo nic nijak neposuzuje, svítí na zaprášené plyšové králíčky pod postelí stejně jasně jako na okenní sklo, když nám ukazuje, že začal nový den. Nyní když víme, kde tito plyšoví králíčci jsou, musíme je očistit. Merkur bude v první polovině tohoto měsíce stále retrográdní, a tak budeme mít spoustu podpory pro naše procesy. Je to doba, kdy máme převzít iniciativu a pustit se do toho anebo to bude uděláno za nás.

Září je dalším měsícem k propouštění záležitostí, avšak nyní musíme také začít pracovat na obnovování a obrození. Nyní, když už víme, co nás drží zpět, to musíme nahradit něčím jiným. Protože stejně jako v srpnu, musíme mít jasno v tom, co chceme a začít to uskutečňovat. Když jsem přemýšlela, o čem budu psát v tomto článku, začaly se neustále objevovat slova: uskutečňovat, uskutečňovat, uskutečňovat. Takže září je měsícem zaměřeným na uskutečňování ve spojení s čištěním. A já věřím, že toto uskutečňování bude plynout hladčeji, jakmile budeme následovat směr, kterým jsme vedeni.

O víkendu jsem měla nádherný rozhovor s jednou přítelkyní, která procházela složitým obdobím. Dařilo se jí manifestovat věci, ty však neplynuly a její život byl sérií vynaloženého úsilí, které k ničemu nevedlo. V její práci byla jedna oblast, které se snažila vyhýbat a nebyla ochotná jít tímto směrem. Avšak to je přesně to, kam by měla dle vyššího záměru jít a ona to věděla. Toto je naše cesta s tím, jak přichází září. Kam jsme to vedeni, abychom šli a čemu se to vyhýbáme a jak se tam můžeme dostat, co je nám ukazováno a kde máme rozpouštět strach, který nás drží zpět? Vesmír je neúprosný a bude nás tlačit tím směrem, který jsme si zvolili do té doby, než se rozhodneme vzdát se boje a odevzdat se. Buďte stateční, odvážní, smělí a jednejte. S chutí oprašte plyšové králíčky a realizujte ty nejnádhernější a nejúžasnější zázraky tím, jak začnete nahrazovat strach důvěrou a nedostatek uskutečňováním bez nadměrného úsilí. Přeji vám nádherné září.

Copyright ©2010 Jennifer Hoffman a Englightnening Life OmniMedia, Inc.

Zdroj: www.urielheals.com
Z anglického originálu pro www.kruhysvetla.blog.cz přeložila Lenka S.

Podmínky pro kopírování článku:

Tento článek je možné volně kopírovat a nekomerčním způsobem dále šířit pokud bude uvedena celá tato poznámka se zdroji textu a aktivními odkazy. 

