Hlásíme se ke své nové síle... Vytváříme život svých snů

5. prosince 2009

Vítejte! 
Tento týden jsme přešli do další fáze vytváření našeho nebe na Zemi a musela jsem se smát, protože se to projevilo poněkud zvláštním a zajímavým způsobem. Zpočátku jsem byla trochu překvapená, pak maličko podrážděná touto náhlou změnou energie… když jsem si však uvědomila, co se děje, mohla jsem se opravdu jen začít smát. Věděla jsem zcela jistě, že tuto úplně poslední energii jsme vytvořili my sami, ale chvíli jsem si vůbec nebyla jistá, proč – pro všechno na světě – bychom měli dělat to, co jsme dělali!

Během víkendu 28. a 29. listopadu k nám dorazilo opět více nové energie – a s vyšší frekvencí. Mohlo to být pociťováno jako v tomto okamžiku již známé bolesti nohou a chodidel (jelikož se stále ukotvujeme do nové Země), bolesti ve spodní části zad, bolesti hlavy či obličeje související s dutinami, lehkomyslnost (já jsem se nemohla přestat smát), možná pocit opilosti či lehké závrati, symptomy chřipky a potřeba zdřímnutí či spánku.

Ihned poté pro změnu mohlo být obtížné vůbec usnout a brzy se objevilo určité napětí nebo nervozita. Jelikož se chystáme stvořit nové nebe na Zemi, též jsme začali žít a existovat ve vyšších frekvencích.  Tudíž, ač si toho možná nejsme vědomi, nyní mnohem snadněji tvoříme. A jako vždy tvoříme nejrychleji prostřednictvím přesvědčení, která sami ztělesňujeme.

Přestěhovali jsme se tedy do nového prostoru, věděli jsme na úrovni svých duší či úrovních svých vyšších Já, že je čas zahájit život svých snů, a proto jsme se přesunuli do nového prostoru, jenž by se dal označit “postarejme se o své životy”.  Zahajovali jsme stádium, kdy se hlásíme ke své síle, a v mnoha směrech jsme se možná cítili silnější, rozhodnější, jako páni svého prostoru, jako bychom nyní již zcela jistě vlastnili postavení “ředitele” naší nové reality a nových životů.

Tato zábavná a snad i matoucí část nastala jako důsledek našeho náhlého postoje “žijme svou vlastní realitu”.  Vzhledem k tomu, že všichni a každý z nás věci vidíme přes svůj vlastní filtr či vnímání skutečnosti, nebo spíše  prostřednictvím svého konkrétního  nadání či přispívání celku, právě toho jsme se chopili a vložili tam spoustu své energie.

Možná pak při kontaktu s druhými docházelo k tomu, že nás prostě neslyšeli nebo jsme my neslyšeli je, či jsme nesouhlasili s tím, odkud ostatní přicházejí, a ani vzdáleně jsme to nechápali. Bylo to, jako by každý žil ve své vlastní bublině reality, neboť se náhle každý z nás chopil svého dílu či vnímání, a držel se tak pevně, že jsme pak již nebyli schopni komunikovat či se spojit s různorodými energiemi kolem nás.

Došlo k tomu, že jsme přešli do novéno prostoru utváření naší nové reality… reality svých snů… a vlili jsme do ní tolik energie, protože tento nový prostor zrovna dorazil… že jsme to celé přehnali. Příliš mnoho dobrého, abych tak řekla… 

Tím pádem jsme celou nově vzniklou situaci mohli do určité míry pociťovat jako temnotu, neboť jsme si třeba mysleli, že vidíme věci, které ve skutečnosti ani nenastaly či jsme dokonce manifestovali něco z našich strachů či zkušeností obvyklých v minulosti. K tomu přidejte fakt, že oddělení je vždy vnímatelné jako temnota, a protože jsme během této doby byli odděleni kvůli neústupnému lpění na  svých vlastních filtrech či příspěvcích,  měli jsme z toho vpravdě podivné pocity. Nahoru a dolů, nahoru a dolů… tento proces již nějakou dobu nesplňuje představu hladké plavby!

(Ale jakékoliv pocity temnoty mají ještě další aspekt. Vzhledem k tomu, že konečně nastupujeme na svá určená místa jako správci Země, a tím pádem se mnohem více ukotvujeme a uzemňujeme, přirozeně tak uvolňujeme jakékoliv temnější či hutnější energie spočívající hluboko v Zemi. Tyto energie nejsou v nás, nýbrž uvnitř Země, a jsou velice staré. Jakmile se tedy vzedmou jako tichý mrak a začnou se zvedat a vycházet, můžeme doopravdy vnímat jejich pohyb kolem nás.)

Zažili jsme tudíž skutečnosti podle konkrétního stavu své mysli. Jinými slovy: tvořili jsme to,  co jsme považovali za pravdivé. Dnes jsem obědvala v místní restauraci a dala jsem se do řeči s “vlastníkem/kuchařem”. Zeptal se, čím se živím, a já jsem mu řekla, že jsem “duchovní spisovatelka”. On mi v dalším rozhovoru řekl, že umí velmi dobře rozeznat, jaká jsou astrologická znamení lidí, protože je schopen přečíst jejich energii. Řekl, že jsem Váha nebo Střelec (jsem Býk). “Hmmm…”, odpověděla jsem. Poté se zeptal, kde jsem vyrostla. “Jižní Kalifornie,” řekla jsem mu. Prohlásil, že ve mně je vskutku energie někoho, kdo pláž miluje (za dobu svého života tam jsem na pláž chodila zřídka, protože byla příliš daleko!). Viděl všechno ze své konkrétní přihrádky.

Má další zastávka byla v nové bance, potřebovala jsem si otevřít nový účet (takový, který by mohl přijímat cizí měnu, kterou mi někteří z vás s takovou láskou posíláte). Cestou jsem si myslela “skutečně moc ráda bych dnes jednala s nějakými jinými energiemi, které mne opravdu vidí”.  Když jsem pak pokračovala s  příslušnou pracovnicí, věnovala neuvěřitelně dlouhou dobu tomu, že se se mnou seznamovala. Dokonce si dělala poznámky o mých zvířecích mazlíčcích, o mých nových aktivitách, o tom, co si myslím o bankách, a kolik mám vnoučat! “To se vždycky tak důkladně seznamujete se svými klienty?” zeptala jsem se. Její pozornost vůči mně byla skutečně neobvyklá. Předtím jsem také přemýšlela, že se znovu začnu věnovat koním. “Hádejte, co vás ještě čeká”, řekla mi po skončení jednání tato výjimečně laskavá a přátelská paní. “Za to, že jste si u nás dnes otevřela účet, získáváte dárek v podobě plyšového koníka!”. Zažíváme skutečnost podle nastavení své mysli.

K tomu všemu, protože na věci pohlížíme skrze své vlastní filtry, můžeme shledávat, že jeden druhému sdělujeme: „Ne, toto se děje z tohoto důvodu,“, zatímco ten druhý  řekne: „Ne, děje se to opravdu z tohoto důvodu“.  Můžeme zjistit, že dochází ke zvláštním srážkám mezi námi a ostatními nebo že nás dokonce ignorují – to, kdo jsme nebo co se jim pokoušíme povědět. Může se nám zdát, že jsme nyní uvízli ve škatulkách své individuální reality, ačkoliv nás tato nová energie podněcuje, abychom  získali zpět svou sílu a zůstali věrni tomu, kým jsme a jací jsme... Jedná se manifestaci naší síly, jež se k nám navrací.

V souvislosti s touto novou fází můžeme prožívat temnotu, když se setkáme s energií, která velice pevně ulpívá na nízkovibračním vnímání nebo způsobu hospodaření se svou energií. To vytváří teď již známou srážku energií, jejímž důvodem je fakt, že rychle oscilující energie se střetne s takovou, která vibruje mnohem pomaleji.  Tak, ačkoliv jsme nyní v novém světě a nechali jsme ten starý daleko za sebou,  je v tomto novém světě stále mnoho úrovní nebo příček umožňujících různorodost přesvědčení a vjemů.

Vzhledem k tomu, že vstupujeme na nové pole, kde  konečně začneme znovu tvořit, ráda bych zmínila něco, co je dávno pryč, ale třeba to některé z nás stále ovlivňuje.  Já osobně cítím, že tato situace  zašla u mnohých tak daleko, že je třeba ji znovu vzít na vědomí. Když jsme zažili “selhání” původního plánu vzestupu a když se věci tak dlouho nedařily, vážně nás to na úrovni duší zasáhlo. Mnozí z nás přišli na tuto planetu jedině kvůli tomu, aby zosnovali a zažili  plán vzestupu či spíše  pomohli planetě  pozvednout její frekvenci, abychom  mohli začít úplně znovu a abychom pak byli znovuzrozeni do zcela nového vesmíru poté, co tento uvedeme do původního stavu. 

Cokoliv existující na úrovni našich duší je velmi hluboké. Vskutku velice hluboké.  Cokoliv pochází ze samotného jádra naší bytosti a existence, to vždy převáží nad jakoukoliv další formou tvorby. Po velmi dlouhou dobu jsme následovali směr s tímto plánem usazeným hluboko v našich srdcích. Dělali jsme ve svých životech rozhodnutí a celou dobu jsme věděli a očekávali, že vše dopadne určitým a konkrétním způsobem. Proto jsme tedy každým vláknem své bytosti důvěřovali, že je všechno v božském a dokonalém pořádku.  Byli jsme na tento výsledek nastaveni a věnovali jsme tomu maximum od okamžiku svého zrození. Nikdy by nás nenapadlo, že to nabere takovýto obrat.

Mnozí z nás jsou stále ještě udiveni tím, jak to dopadlo. Ještě jsme se docela nepřizpůsobili. Stále jsme v šoku a  motáme se po oddělení světů a po změně plánu, u něhož jsme si byli jisti úspěchem. Koneckonců, přišli jsme ze všech konců kosmu, hojně zastoupeni, a většina z nás je starými dušemi, které  jsou tu celé věky. Jsme ve tvoření a zkušenostech mistry a moudrými starci, a přidáme-li k tomu obrovské množství zúčastněných duší, možnost selhání nepřicházela v úvahu.

Tudíž jsme pokračovali, v důvěře a vědomí, že náš naše duchovní vedení udrží na cestě a vyprodukuje očekávaný výsledek. Ti z vás, kteří jsou již nějakou dobu mými čtenáři, si možná vzpomenou, že jsem před několika lety byla krátce poprvé vdaná. Bylo mi specificky řečeno, jak a co se stane, ač jsem měla nejdříve pochyby. Mí průvodci na tom trvali, a s tím, jak se věci zpočátku vyvíjely, ukázalo se, že měli pravdu. Jak většina z vás ví, nevydrželo to. Mí průvodci mi poté řekli,  že se “přepočítali”.  I když jsem to ve svých příspěvcích nekomentovala, jelikož jsem chtěla respektovat soukromí svého partnera, otřásla tato zkušenost mou důvěrou v duchovní vedení, a chvíli mi trvalo, než jsem se vrátila k normálu a “znovu nasedla na koně”. Toto vysvětlení je stejné pro téměř vše, co se stalo v posledních 2 až 3 letech, a samozřejmě v souvislosti s plánem vzestupu. Na úrovni svých duší jsme se “přepočítali”. Odtud tedy ony zdánlivě nedodržené sliby a výsledky, které  posléze přestanou dávat smysl.

O tento příběh se s vámi dělím, protože vím, že mnoho z vás zažívá totéž. Dělali jsme to, o čem jsme “věděli”, že je správné, a poté výsledky, jež jsme očekávali každým vláknem svého těla, nenastaly. Nyní jsme tedy u nové zatáčky na cestě… u zcela nového začátku. Můžeme stále váhat znovu naskočit, začít si něco přát, začít tvořit a důvěřovat, že tentokrát vše dopadne jinak. Za poslední 2 až 3 roky většina z nás poznala jen temnotu, bolest, strkalo se do nás, téměř všechno se ubíralo špatným směrem, a “čekali jsme”. 
Vzhledem k tomu, že nyní zakoušíme skutečnost dle nastavení své mysli, a vzhledem k tomu, že si připadáme negativní, cyničtí, a zcela jistě jedeme v koleji či zvyku mít nepříjemné zážitky (neboť to je to, co jsme několik let znali),  víme nyní, že bychom možná chtěli být opatrní ve svých očekáváních nadcházejících událostí.  Nuže, jelikož teď znovu tvoříme, očekáváme to, co nyní vytváříme.  Jestliže sami na sebe dokážeme být jemní, jestliže jsme schopni se znovu naučit důvěřovat, jestliže jsme schopni poznat, že naše síla nám opět patří jako nikdy předtím, a především – jestliže jsme schopni se sejít se svými bratry a sestrami, abychom zajistili velkolepý tvůrčí zážitek, věřím, že můžeme své nebe na Zemi vskutku najít.

Tento poslední týden došlo tedy k tomu, že se znovu připravujeme na tvoření, jenže jsme ho uchopili tak pevně,  že se ocitáme v nebezpečí tvorby v uzavřeném prostoru, aniž bychom  brali ohled na ty kolem nás nebo s nimi spolupracovali. Časem to přejde.  Nejsme schopni tvořit v nové realitě, pokud se nespojíme se svými bratry a sestrami a nesloučíme své energie a nadání.

Co se oddělení světů týká,  u některých z nás taktéž došlo k velikánským změnám ve výsledcích – s ohledem na to, s kým skončíme a dokonce, kde budeme sídlit či jak se naše situace vyvine.  Původně jsme měli pro tuto fázi plánu předurčené partnery. Pro tu fázi, kde jsme se konečně měli nacházet v zemi zaslíbené nebo v našem nebi na Zemi. Kvůli tomu, že plán vedl k některým špatně odhadnutým výsledkům, se změnilo asi i to, kdo bude naším partnerem. Stejně jako židličky na hudebním představení, stavíme se nyní do řady s novými a odlišnými věcmi a jednotlivci v závislosti na tom, kdo na této nové a druhé straně skončil. Plán se změnil v důsledku skutečnosti, že všichni máme svobodnou vůli. Proto tedy někteří z našich předurčených partnerů s námi nepřešli, neboť se rozhodli setrvat na místě, byli příliš postiženi nebo přetíženi výzvami, které vytváří proces vzestupu, nebo  dostatečně nevyrostli či neexpandovali tak, jak plánovali.

Dostali jsme tím pádem nové “definitivní” partnery. Tito noví partneři nebo spojení jsou nicméně velice intenzivní a od srdce.  Vzhledem k tomu, že v posledním momentu došlo k tak velkým změnám, nebo v okamžiku konečného oddělení světů, některé duše doslova přeskočily propast  na poslední chvíli. Chytili se a držely jako o život, a nyní mají co dohánět. Tyto duše v  této době žijí na dimenzionální hranici, daleko z našeho dosahu, ale časem se s nimi spojíme v naprosté úplnosti… za dva roky, či spíše v r. 2012. Přešly v posledním okamžiku a mnohé z nich musí dokončit plán své duše, než budou volné, aby mohly zažívat své nebe na Zemi a aby se k nám pak mohly ve všech ohledech připojit.

Jelikož Země se nyní nachází na svém právoplatném místě v kosmu, platí to také pro nás.  Takže, ač došlo kvůli všem těm náhlým výměnám k tolika změnám, přeuspořádávání a velkému pohybu, věci se vskutku dávají do pořádku, přestože novými a jinými způsoby.  Naši noví a právoplatní partneři znovu otevřou naše srdce. Drží klíče, které k nám mají jedině oni. A protože zasahují do hloubi našich srdcí, zažijeme radost, vzrušení, úlevu a vděčnost, jež jsou téměř nepopsatelné.
Tvoříme nyní ze svých srdcí. Sledujeme stezku svých srdcí, I kdyby nedávala smysl. Můžeme si být docela jisti, že – pokud necháme svá srdce, aby nás vedla a ukazovala nám cestu, zakusíme posléze v nadcházejících časech nebe na Zemi.
Se spoustou lásky a vděčnosti, 

  Karen

http://www.emergingearthangels.com
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