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(text nebyl gramaticky upraven)

Vítejte!

Jak vytrvale postupujeme s naším příchodem do vyšších vibračních prostorů, „zařazujeme vyšší rychlost“, jak to popisují mí hvězdní přátelé…jako vozidlo, které se pohybuje až k přetížení, do jeho plné kapacity, a potřebuje se přizpůsobit mnohem rychle se pohybujícím energiím. 
 Zemětřesení, zemětřesení všude, zvláštní a nepředvídatelné vzory počasí, neobvyklé nálady a chování pro mnoho z nás, a zvláštní prázdnota jsou jen některými z projevů, které tyto masivní pohyby energií vytvářejí. 
Kosmická tsunami nových a výše vibrujících energií nyní přichází více plynuleji a zároveň ve stejném čase se země pohybuje a přizpůsobuje jak se připravuje více plněji přijmout tyto nové energie naších nových prostorů. 
Země se v uplynulých několika měsících posunula do nového prostoru, přizpůsobuje se a vyrovnává, a mi to děláme velmi podobně. Začínaje podstatnými zemětřeseními tady a tam, a zároveň  postupné rozšiřování do mnoha zemětřesení všude po světě, začínáme nyní opravdu pociťovat tyto pohyby. Vulkanické erupce, změny klimatu, a kontinuální otřesy pod našima nohama se pro nás staly normou, nebo se to alespoň tak jeví. Není divu že tak velké množství z nás cítí zvláštní roztřesenost, znepokojení, a všude pocit změny. 

Když jsme postoupili do bodu, kde se mnoho, mnoho zemětřesení objevilo všude na planetě (okolo prvního týdne v dubnu), mnoho bylo vytlačeno a posunulo se ze svého původního místa. Nejdříve, temnota se posunula nahoru a ven, a mohla být pociťována jako strach, panika, deprese a nebo dokonce pocit vystrašení. Energie se pak posunuly do dalšího stádia, jež vyústilo do mnohých ukončení a mnohých změn. Jak bylo mnoho posunuto nahoru a ven a vytlačeno ze starého dráhy, mnoho manifestací se projevilo jako ukončení, ztráta a velká prázdnota. Také začínáme s naší rezidencí ve všech směrech, v novém stavu většího světla. Takže, to znamená, že věci které nám nepasovaly byly vykolejeny, a také to znamená, že světle vyneslo na povrch a odhalilo všechno a všechny, kteří nám už nepasují. A ještě k tomu, věci byly odmaskovány a rozloženy na kousky, jenom pro to, aby byly znovu složeny dohromady novým způsobem v pozdějším čase. 
Ukončení vztahů, objevení co bylo skutečně a pravdivě v mnoha vztazích (jakožto světlo vždycky odhalí co je vskutku tady), mnoho konců s kariérami a geografickými pobyty, a ukončení s mnoha spojeními se najednou mohou stát normou. Zároveň v tomto čase jsou vždycky vytvářeny body odchodu pro duše (lidí a zvířat) aby odešli, a toto je tedy další oddělení, nebo spíše odklonění, od starého prostoru, který nám už nevyhovoval. A když nebyly zkušenosti s koncem pro některé, přinejlepším to byl pocit že nevíme kam patříme, pocit že nechceme jít dál a nebo dělat to, co běžně děláme, a nebo dokonce pocity „vypnutí“ po určitou dobu aniž bychom měli pádný důvod, a mohlo se nám zdát že se neumíme uklidnit. Nic kolem nás se nám mohlo zdát že to není v pořádku, dobře, normální, bezpečné, nebo vzdáleně příjemné. 
Když tyto rušivé energie začaly přicházet více intenzivněji, nehody, fyzické nemoci, bolesti těla a ztuhlost ze zablokovaných energií, které byly zasaženy vším tímto pohybem, nemoc, bolesti hrudi, nevolnost, a dokonce i obtížné dýchání bylo mnohými prožíváno. 

Skoro po celý měsíc duben jsme byli ve stavu „zaneprázdnění a příprav“, jak jsme se připravovali na kdo ví co. Na naší úrovni duše jsme věděli že něco mělo přijít a že potřebujeme být nějakým způsobe připraveni. Čas zaneprázdněnosti se zdál až neústupný, s žádným koncem na dohled. Poté, těsně před tím než nové energie zasáhly první dny dubna, mohli jsme pocítit uvolnění, povolení tohoto „přetahujících a tlačících“ energií, zatímco jsme pocítili jak skoro všechno povolilo a zastavilo se. Byl to čas kdy přišla kosmická tsunami. I když jsme nedokončili všechno co jsme si naplánovali když jsme byli v přípravném stavu, nezáleželo na tom, energie začali jednoduše dělat jejich práci což bylo programovat nás, a dovolovalo nám to zúčastnit se toho co každý z nás potřebovat za účelem být připraveni. 
Tím že přišli tyto nové energie, věci se nezdály tak velkolepé, jak jsme si představovali že nové a vyšší energie budou. Avšak co je nového? Tento proces evoluce byl vždycky výzvou, avšak co ho dělá možná horším než je potřeba je absence srdečních energií, nebo prožívání lásky a podpory od našich bratrů a sester. 
Srdeční energie je vším o čem jsou vyšší světy. Vytváření nové reality (kniha) pojednává hodně o příchodu této nové energie a jak s ní pracovat a zabudovat ji, jelikož toto je nyní kde všechno teď sídlí a všem to všechno je( o lásce). 

Všechno toto uvolnění, vyrovnání, a všechny tyto velké pohyby jsou všechny spojeny se srdečními energiemi. Budeme nyní přicházet na to že jsme oddělováni, odlučováni, a odsouváni od věcí které jsou bez láskyplných energií ( a nebo nebudou pasovat k tomu, kde se nacházíme), a budeme ztužováni a spojování více plněji s těmi, kteří velmi snadno ztělesňují energie srdce. Tímto způsobem, nové začátky jsou zde a jsou taktéž přístupné. 
Ano, dveře se zavírají, věci končí, ztráty se objevují, a oddělenosti jsou evidentní ve stejném čase, ty věci, které posují k našim energiím srdce jsou tím co zůstane a nebo začne být manifestováno od znovu. Následování našeho srdce nás přirozeně přivede do našich rezidencí a prostorů, zatímco odtrhování od prostorů které nemají srdce, nebo kde naše srdce už dávno nejsou, se nyní může jen vyjevovat, jak srdeční energie budou odvíjet hru života. 
Lidé se mohou jevit že chtějí být sami pro sebe pro teď, s žádným povědomím které bychom nyní potřebovali abychom přišli k sobě s otevřenými srdci za účelem přežití v časech které nastávají. Energetická pole okolo mnoho individuí se může zdát jako když říkají „dveře zavřené“, „celý den mimo“ a nebo dokonce „zadržuji svůj dech dokud všechno nepomine“ a „já tě nevidím“ jako když zdát že sebeobrana běží nekontrolovatelně. Nebo dokonce „starám se teď o svůj prostor abych mohl přežít všechny tyto pozdvižení a byl pevný v časech které přicházejí. Není čas na nic jiného.“ (Více o tomto dále.)
Můj otec je nyní v nemocnici a připravuje se na jeho oddělení, jak nyní odmítl všechny ošetření a vzdal se jeho procesu. Nemohl se dále držet skrze umělé možnosti, jak ho jeho tělo nepodporuje. O samého začátku, času stanovení jeho diagnózy, bylo velmi zřetelné že na úrovni našich duší, nechtěl mě kolem v tomto čase. Učinili jsme úmluvu na lidské úrovni, a od té doby jsem zůstala opodál, ctila jsem jeho prosbu, dostávajíc mé informace o jeho zdraví z druhé ruky od našich vzdálených příbuzných. Všechno bylo v požehnaném a perfektním pořádku. 

Avšak musím říct, nikdy bych si nepředstavovala že to bude tak náročné ztratit rodiče. Můj otec a já jsme si byli velmi blízcí celý náš život a bylo to velmi zdraví vztah. Zdá se mi že mně ho najednou všechno připomíná, a nemohu jít velmi dlouho bez toho aniž by mi tekli slzy po tváři. I když jsem velmi povědomá o tom proč a jak se věci jeví na vyšších úrovních, jsem stále v lidském těle s lidskými emocemi, jakož to stále žiji ve fyzické realitě. Je těžké si představit že unikátní energie, kterou ztělesňovala jeho duše a fyzická podoba kterou zaujímala, už nikdy nebude chodit po této zemi. Ó, vzpomínky na čas který jsme spolu dělili, jak se začleňoval do toho kým dnes jsem, a láska kterou mi dal když tu byl. Tyto ztráty zastaví čas, udělají na chvíli krok zpět,  a možná přezkoumají o čem je život doopravdy a na čem opravdu a pravdivě záleží. 
Zatímco na druhý den v bance, jeden z pokladních ze mě zeptal jak se mám a jak to jde s mou knihou (nyní už se navzájem velmi dobře známe). Zaskočená a uplakaná jsem mu řekla o mém otci. Okamžitě napsal svoje číslo domů a řekl mi abych zavolala jestli budu potřebovat. Ostatní, kteří se dověděli o mém smutku a ztrátě, se drželi stranou za stěnou oddělenosti, což zahrnuje většinu lidí se kterými jsem nyní obeznámena. Začínala jsem se divit jestli se energie srdce stala běžnou věcí, s tak velkým množstvím bolesti, utrpením, a marností která byla prožívána tolika lidmi na planetě v současné době. Byly poslední dny staré země pro některé až příliš, a uzavřeli svoje srdce? A pro ty, kterým zůstalo srdce otevřené, budeme pokračovat v dovolování nás samotným abychom převzali nadvládu, udupáni, a vysáváni?
Jak pokračujeme kupředu, naučíme se jak máme navigovat skrze energie srdce. Budeme vědět jak máme snadněji přistupovat k srdečním energiím ostatních, a jak máme srdce nechat přivřené pro ty kteří na to nejsou připraveni a kteří nás nevidí. 
Nyní zdánlivě skoro ojedinělá a vzrušující energie, budeme vědět kdy je energie lásky přítomná, neboť ji budeme nesmírně cítit. Je to vlna a lepidlo které přináší všechno k nám a dovoluje nám manifestovat skoro okamžitě. Je tím co nás spojuje když dovolíme aby překryla všechno ostatní. Přijdeme k poznání druhých a budeme vidět jeden druhého, srdce k srdci. A budeme k nám přitahováni to, k čemu pojíme naše srdce. 

Jak se naše kruhy spojení mohou zdát že se stávají menšími, spojení které zůstává pro ty kteří jsou ve vyšších sférách jsou jen o lásce. Ano, budeme se začínat spojovat a setkávat s těmi kteří sdílí tyto energie. Jako šlehačka na kávě, povznese se na povrch a zůstane nahoře a nad tím co se nyní objevuje na nižších úrovních vzestupového žebříčku. Rachocení pod našima nohama, posuny a oddělování které vytvářejí zemská přizpůsobování nikdy přirozeně nevytvoří nová spojení, jakožto všechny ostatní spojení se přeskládají a přesunou do nových lokalit které nyní pasují k tomu jak energie vibrují. V současnosti se zdá, že tyto posuny a oddělovací proces, který jsme zažily v tolik let, nemá konce, jakmile se vyvíjíme stále výše. 

Mnohé nyní začne odpadávat, neboť to již nemůže déle existovat v těchto nových a vyšších vibracích. Jak zemské změny pokračují, budeme zažívat více a více zhroucení, ukončení, a zavírajících se dveří jak se staré připravuje na svou nastávající zkázu. Jako kostky domina vyhynutí, věci začnou velmi rapidně upadat v časech nastávajících. Toto je to co jsme věděli že eventuelně může nastat. Věděli jsme na určité úrovni že se tento proces může tímto směrem rozvinout. Nyní zažíváme konečná stádia ukončovacího procesu za účelem možnosti znovu začít. Takže jak získáváme novu sílu skrze naše nová spojení s novou zemí, začínáme se připravovat stát vzpřímeně neboť se připravujeme přinášet to nové…úplně novou zemi, která nahradí tu starou když přijde správný čas. 
V přechodu přes (kniha), je navržen modrotisk který vysvětluje jak se staneme sami sebou před tím než se sejdeme jako celek. Tímto způsobem, plán je o tom abychom byli schopni zachovat sami sebe před tím než se spojíme s ostatními. Musíme být individui v pravdivým a silným způsobem než vytvoříme vyšší vibrační celek. Tak tedy, toto se nyní objevuje ve vztahu k mnohým kteří nalézají sami sebe a zaujímají svá místa a zajišťují si aby stáli vzpřímené v čase který přijde. To však neznamená že zastavíme spojení přes srdce v tomto čase. Můžeme zaujmout svá místa na našem místě a stát se silnými a stabilními, zatím co se budeme hluboce starat o naše sestry a bratry když budou potřebovat naši energii srdce. Nemluvím tady o zachraňování druhých kteří si vybrali nejít kupředu nebo růst a expandovat, ale o lásce k druhému a o tom být tady pro druhého v časech výzvy které teprve přijdou. 

Dnes jsem se rozhodla nastoupit do auta, nastartovat ho, a namířit ho směrem k mé dceři a vnoučatům, na opačné straně Spojených Států. Plánovala jsem zastavit po cestě v malých a neznámých městech bez informací a plánu, vítajíc novou a zajímavou zkušenost vidět kde tady je stále srdce a duše přítomna (jak vím je to tady, všude kolem nás), dívám se kupředu abych obnovila mou víru v lidskost. Se synchronními a neplánovanými setkáním s ostatními, jak energie srdce velmi přirozeně přitahuje další energie srdce k sobě, dívám se kupředu abych pročistila své cesty, obnovila svou energii, spojit se se svým otcem novým způsobem po té co odešel, doufám, připravuji se na nový začátek když dorazím zpátky domů. (Pro ty z vás, kteří jsou předplatiteli v běžných opakovacích příspěvcích, nebojte se, budu pokračovat v uveřejňování zpráv když budu z domu, přesně jak jsem to vždycky dělala.)

Toto je nyní to, kam mě nese mé srdce…k srdcím mnohých ostatních tam venku samostatnou cestou. A ne náhodou, je to také v pravé uspořádáním s jedním z mích nových úsilí a nabídek. Když následujeme naše srdce, když budeme plynou s tím co je v jádru našeho bytí a kdo a čím jsme, a když budeme následovat cestu drobečků do prostoru který je plný našich vlastních srdcí a které bude taktéž aktivovat srdce ostatních, nemůžeme jít špatně. 

Mnozí z nás byli zrozeni k tomuto času…pro tento čas masivních změn na zemi. A pro tuto pravdu, budeme snadno stát vzpřímení a stabilní v časech nadcházejících jak se uvádíme do velmi nové reality. 

S láskou a vděčností, 

Karen   
(z mailů)
