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Je mistr léčení! Jeho energie je skutečná, pravdivá a bezpodmínečná pravá láska!

Daruje nám sílu s oddaností k práci na naší auře, podporuje lásku v nás a k našim bližním. Ukazuje nám cestu k vyšším rovinám, kde je láska neomezená a kde vládne v nejvyšších frekvencích. S obětavostí nám umožňuje pracovat na vyzařování naší aury, podporuje v nás lásku pro sebe  i pro naše bližní. 

Ukazuje nám cestu k vlastnímu léčitelství. Dává nám prostřednictvím síly lásky možnost léčit nejen sami sebe ale také druhé. Vede nás na cestě k nekonečné lásce a oddanosti k silám univerza.

Jeho energiemi se očišťuje, harmonizuje a stabilizuje naše tělo a vyzařování aury se stává opět úplnou.

„Ukazuje" nám cestu a dává ochranu proti nepříznivým energiím a zároveň posiluje čakry konečků prstů. Navíc způsobuje očištění těla a energetických kanálů, rozpouští a odstraňuje bloky, spojuje s vyššími rovinami, rozšiřuje světelný kanál, očišťuje od karmy a podporuje vlastní léčení.

V konečkách prstů je ukrytá energie určení nebo osudu. V dětství je v těchto místech příjem a obrana pro nebo proti energiím velmi dobře vyvinutá. Výchova „zakazuje" poukazovat na něco nebo někoho „poukazovat prsty". Tím se tento zdroj energie lidských čaker postupem času „zavírá".
