Silná role fotonové energie ( FE ) během Velkého Posunu.

KIRAEL:  Dnes bych chtěl pohovořit o fotonové energii -  síle, která bude jednoho dne vaším hlavním zdrojem energie a to nejen pro vaše vozidla a jiná zařízení, ale stejně tak i pro vaše tělo.
Fotonová energie se projevuje ve formě vln, nicméně je to individuální.
To znamená, že fotonová vlna se chová také jako jedna částice.

( pozn. překladatele:  myšlenku duality částic a vlnění zavedl v roce 1905 Albert Einstein pro objasnění fotoelektrického jevu. Fyzikální pojem dualita částice a vlnění se vztahuje ke skutečnosti, že hmotu lze popsat buď jako vlnu nebo jako částici, v závislosti na uspořádání experimentu a způsobu pozorování)

Fotonová energie zde byla déle, než si dokážete představit.
Na tuto cestu byla přinesena.již před nějakými 50 000 lety, v průběhu časů Lemurie  a nyní bude hrát hlavní roli v posunu vědomí. Vaše vláda si je vědoma fotonové energie, ale nechce, abyste si jí příliš byli vědomi vy. A tak dělá vše pro to, aby oddálila znalosti o fotonové energii mezi lidmi.

Široké využití fotonové energie změní vaši ekonomiku, protože foton je svobodná energie  a obklopuje vás každou vteřinu každého dne. Nemůžete vyúčtovat lidem něco, co mohou jednoduše vdechovat.  Co se týče způsobu, jak využívat foton jako hlavní zdroj vaší energie, jde o vaše zobrazení ( vizualizaci ) galaktických energií.


Zkoumání fotonové energie v současnosti.

Má úvodní řeč bude natolik krátká, abych povzbudil vaši chuť, abych tak řekl.
Chci odpovědět na tolik vašich dotazů, kolik budu moct, takže začněme.

Ot: Jak můžeme vědět, že FE existuje, když ji nemůžeme vidět?

KIRAEL: Ach, existuje. Mluvil jsem o FE již před 20 lety. Nejen proto, že existuje, ale proto, že bude mít hlavní vliv na vaše životy v průběhu tohoto procesu posunu.
Studovali ji Max Planck a Albert Einstein.

Vaši vědci ji mohou pozorovat prostřednictvím jejich přístrojů a psali o tom. Jejich články můžete najít na internetu. FE obklopuje  planetu Zemi.
Váš planetární systém se pohybuje skrz vnější okraj FE a pomalu se posouvá k jejímu jádru.
Planeta Země má své vědomí a ví, jaké množství fotonů může a nemůže pojmout.
Pokud by Země byla natolik rychlá, že by dosáhla středu fotonového pásu tak, že FE by byla dominantní silou, váš svět by byl ochromen, neboť žádná vaše technologie by nefungovala. Nemohli byste používat vaše auta, letadla, rádia, televize, počítače, atd.  

Když vstoupí do vaší atmosféry velké množství fotonů, změní  se vaše magnetické pole. Budete se muset naučit, jak používat fotony, jako zdroj energie.
Benzín bude hrát malou nebo žádnou roli ve vašem životě a vaše vláda a vědci to vědí.
Takže budou udržovat své malé tajemství o fotonech do té doby, než zužitkujete všechen zemní plyn a ropu. Hloupé, ale pravdivé. Ptáte se, jak můžete vědět, že FE je přítomna v současnosti.  Nadechněte se prány a vneste fotony do svého těla.
Dělejte to denně a uvidíte změny na svém těle i mysli. Stanete se bojovníkem.

Úroveň fotonů během tří dnů Temnoty.
Ot: Jaká bude úroveň fotonové energie, která spustí tři dny temnoty
KIRAEL: Úroveň fotonů bude na stupni 1, když začnou 3 dny temnoty a na stupni 9, když temnota skončí. Když se Země plně ponoří do fotonového pásu, bude FE na 1. stupni, protože vysaje všechnu 3D energii. Zní to špatně, ale je to opravdu v pořádku.
Fotony vysají energii vzorce Země. Když to nastane, pocítíte, jak přecházíte do bezvědomí. Usnete a nebudete si vědomi ničeho, co se v tyto dny temnoty děje.Vaše tělo během těchto tří dnů zakusí dramatickou cestu, odrážející Lemuřanskou numerologii.
Nejdřív ucítíte Stvořitelovu lásku, potom upadnete do spánku, po němž budete vše vyrovnávat - balancovat ( nebo  hledat ve všem rovnováhu) a používat pravdu, pravdu a nadšení jako základ pro vymanění se z 3D.


Druhého dne bude vaše DNA magicky přenesena do čtvrtého světla a budete mít 4 vlákna, místo dvou a láska, kterou jste cílili, když jste usínali, vstoupí do hry mnohem silněji. Pak se setkáte se všemi mistry. Potom přejdete do další fáze, kdy budou přítomny galaktické energie, aby vám napomohly skrz celou tuto cestu, takže třetího dne dojdete k dokončení a probuzení do nového světa.
Tyto tři dny budou nádherné. Po probuzení budete vylepšeni. Někteří z vás budou spát déle než tři dny, protože to bude trvat trochu déle se dostat přes zvyšující se fotonové úrovně, ale to je v pořádku, protože se probudíte v lásce Pokud se chcete připravit na tuto událost již nyní, hledejte vyrovnanost ducha 5 dimenze > energii lásky.
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