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Všichni jste součástí skupiny nějakého typu: Váš úspěch tento měsíc (a do budoucna, srpen je pouze začátkem nového způsobu souvisejících vztahů na úrovni skupiny), závisí na vaší schopnosti vnímat a rozumět dynamice skupiny jako celku, spíše než na vašich individuálních myšlenkách a touhách.

Upozorňuji - to není snadný úkol, jako lidé budete mít samozřejmě individuální touhy a můžete mít potíže vznikající z rozmanitého vnímání a tužeb druhých ve vašich různých skupinách. Na pomoc v tomto procesu uvolňování připoutanosti k individuálním přáním v rámci nějaké skupiny (toto funguje pro skupiny všech velikostí a konfiguraci), nabízíme následující meditační praxi:

....

Představte si, že sedíte proti skupině, kterou máte na mysli. Jste přibližně stejné velikosti, a to jak energeticky tak prostorově. Je to, jako když sedíte naproti zrcadlovému obrazu sebe sama, ale to co se právě děje, obsahuje srdce, mysl, a citlivost skupiny kterou máte v mysli.

Nedělejte si starosti s logikou, vše může být obsaženo uvnitř potřebného prostoru.  Jak sedíte naproti vaší skupině, přeneste pozornost do svého srdce. Jak to uděláte, začněte dýchat se záměrem - s každým dechem, pošlete část své vlastní energie srdce napříč prostorem mezi vámi a vaší skupinou. Představte si, že energie vašeho srdce, vytváří spojení se srdcem skupiny.

Nyní, s každým dechem, přijměte část energie ze srdce Skupiny zpět do prostoru svého vlastního srdce. Právě cítíte a pociťujete spojení mezi vámi v té nejzákladnější úrovni.

Jak pociťujete spojení mezi vámi a vaší skupinou, řekněte tato slova ve svém srdci:

"Jsme JEDEN, podporujeme se navzájem, jak nejlépe umíme, spojujeme se skrze lásku."

Užívejte tuto meditace denně, a to zejména pokud se cítíte v rozporu s vaší skupinou, nebo je v ní konflikt.

Karen Murphy (www.polarisrising.com )

Retrográdní Léto 2010

Rozvinuly jsme některé milosti tohoto léta (se všemi těmito Retrogrády) k práci v zákulisí, nepromarnili tento čas na lidi a okolnosti, které se již dále nehodí k vizím, které si držíme o svém životě.

Pokud se necháte uvíznout v současné bouři, zjistíte, že když se věci pohnout kupředu, dostanete se mimo bod, kdy jste schopni plně využít příležitostí, které přichází letos na podzim!

Toto léto je o dokončení a uzavření všech starých projektů a minulých sklonů.

Pohybujeme se rychle směrem k "novému Já" a už déle nemůžete starou cestou, protože jste ve zcela novém území, kde platí nová pravidla.

Připravte se - plán praxe

V této chvíli existují tři planety pohybující se vpřed, Saturn (základna) / Mars (touha) / Merkur (komunikace), které vám pomáhají definovat, co chcete manifestovat a přinést, zatímco 5 je jich retrográdních, který vám pomáhají dělat důležitou práci "za scénou."

Využijte tento čas k:

Přezkoumejte ~ svůj život (od nejvyššího bodu prospěšnosti)

Přehodnoťte ~ váš plán (co je potřeba zlepšit?)

Znovu zvažte ~ své možnosti (máte na víc, než si myslíte)

Přehodnoťte ~ vaše filozofie, přesvědčení a o čem se domníváte, že je pravda 

(v tomto okamžiku)

Opětovně se spojte ~ s intuicí (otevřete kanály)

Přetvořte ~ vaši bytost (zevnitř ven)

Přepište ~ váš osobní příběh (na blížících se 12 let)

Obnovte ~ vaše sebevědomí (na vyšší úroveň vědomí)

Použijte tento čas na vyhledání všech velkých trhlin ve vašich základech - jakékoli nestability - žádné bloky - žádné hnisající rány - žádná nadměrná zavazadla - nyní je příležitost k uvolnění tohoto všeho -  NATRVALO !

Beard Kelly@KarmicTools.com 

 ( pro http://aliastro.blog.cz  přeložil Wan / kráceno)
