Poselství Archanděla Michaela, Říjen 2010

prostřednictvím Rev. Michelle Coutant

„Vy jste tlukot kosmického Srdce Boha“


Milovaní,

začněte teď, v tomto Přítomném Okamžiku rozpínat své vědomí. Úsvit nového věku je zde, byl zde již po nějaký čas, protože světlo se sbíralo na vaší planetě od 19. století. Teď je čas, kdy jste žádáni vystupňovat své úsilí povznést se, povznést lidstvo a veškerý život se sebou. Nyní je čas pro vaši závěrečnou snahu a váš závěrečný tlak, abyste přinesli vaši milovanou Zemi do rovnováhy a harmonie, abyste přinesli sebe do rovnováhy a harmonie, a abyste pomohli vašim bratřím a sestrám vrátit se do rovnováhy a harmonie. Jak postupujete do 2011 a dále, světlo vylévané na vaši planetu se bude zesilovat. Astrologické události podporují tento proces a my žádáme každého jednoho z vás, abyste zintenzivnili své úsilí.


Teď není čas pro slabost srdce. Znovu vás žádáme, abyste nezapomínali, že schopnost tvořit vše, co si přejete, máte v přítomném okamžiku. V přítomném okamžiku se vyplní všechny vaše sny, vaše touhy, ale musíte zůstat soustředění v přítomném okamžiku. Přítomný Okamžik je síla Všeho Co Je, síla celého Stvoření.


Vy, drazí, máte sílu celého Stvoření v sobě. Nejste omezení na vaši hmotnou nádobu. Nejste omezen na "já", které vnímáte. To je iluze, Drazí, iluze, která vám neslouží k prospěchu.

Žádáme vás, abyste rozšířili své vědomí, abyste se viděli tak, jako vás vidíme my. Vaše pole se ve skutečnosti rozpíná za hranice hmotného, za hranice vašeho domova, vašeho města, vaší země, vaší planety. Vaše pole se rozpíná do vaší sluneční soustavy, vaší galaxie, vašeho vesmíru a do všech vesmírů. Vaše pole se rozpíná do celého Stvoření. Vy jste světlo Boha. Vy jste Bůh a Bůh obsahuje celé Stvoření. Prociťujte jak světlo Boha proudí do vás a přes vás, jak rozpíná své uvědomění nebo své pole. Rozšiřte své vědomí a začleňte toto poznání, že nejste omezení. Vy jste neomezení. Vy jste celé Stvoření. Prociťujte jak přes vás proudí síla celého Stvoření. Mějte v sobě tlukot kosmického srdce.


Tlukot vašeho srdce je tlukot srdce Boha. Tlukot srdce Boha tepe přes vás. Nebyli byste v lidské podobě, kdyby přes vás tlukot srdce Boha netepal, a neoživoval vás v každém Přítomném Okamžiku. Tlukot srdce Boha je tlukot srdce celého Stvoření. Je to kosmický tlukot srdce. Tento kosmický tlukot srdce tepe celým Stvořením a každou jednou duší na vaší planetě. Rozšiřte se do tohoto uvědomění, Drazí.


Rozšiřte se do poznání, že je vám pro vaše výtvory dostupná Kosmická kuchyně. Jak byste mohli být omezení, když jste světlo Boha? Bůh je neomezený, stále se rozpíná, všechno zahrnuje, a vy jste toto světlo Boha. Vězte, že to tak je. Rozviňte a buďte toto poznání, Drazí, protože tento příchozí rok je rokem velkého růstu a rozšiřování. Dovolte si proudit v Řece Života, v lásce vašeho Svatého Srdce. Dovolte si rozpínat a uvolňovat se v každém přítomném okamžiku a vězte, že Kosmický tlukot srdce a světlo celého Stvoření proudí přes vás. Nemůže to být jinak, Drazí. Jste to jen vy, kdo umožňuje omezení. Jste to jen vy, kdo uskutečňuje v přítomném okamžiku volbu setrvat v bolesti a utrpení. Rozhodněte se nyní, Drazí, že již máte toho dost. Rozhodněte se nyní Drazí, uplatnit nárok na vaše Božské Vrozené právo. Vaše Božské Vrozené právo je dokonalost Boha. Je to dokonalost celého Stvoření.

Zažili jste velkolepý a nádherný čas, experimentování s dualitou třetí dimenze, experimentování s tvořením v hustotě. Říkáme vám, ten čas skončil. Říkáme vám, je čas vrátit se na vaše místo ve vyšších říších. Je tu jen láska, radost, rovnováha, harmonie, mír, dobrá vůle a hojnost po které tak toužíte. Vše Co Je zná jen hojnost. Žádáme vás, abyste si pamatovali, že hojnost zahrnuje v sobě dobré zdraví, uspokojivé vztahy a vše co naplňuje radostný zážitek pro každého z vás. Hledejte a buďte láskou a radostí, Drazí. Zůstaňte soustředění v lásce vašich posvátných srdcí.


Tak mnoho z vás šplhalo po duchovní hoře. Přítomný Okamžik je čas přinést vaši těžkou práci a vaši oddanost k naplnění. Vy jste tlukot srdce Boha, tlukot srdce Kosmu. Dovolte si tím být, Drazí. Dovolte si zářit vaše světlo, být vašimi skvělými Božskými Já vyšších říší.


My jsme tady abychom vám pomáhali ve vašem Božském úsilí, když zůstáváte soustředění v přítomném okamžiku a dovolíte, aby ve vás tepal Kosmický tlukot srdce.


Já jsem Archanděl Michael a přináším vám tuto pravdu


Můžete kopírovat a sdílet s Láskou a požehnáním. Prosím kopírujte zprávu v její celistvosti, a vyjádřete vděčnost archanděli Michaelovi prostřednictvím Rev. Michelle Coutant a poskytněte odkaz na: www.transformingradiance.com

Překlad do slovenštiny: Sir, ee.dunres.sk

Do češtiny upravil LM

