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Milovat božské, milovat lidské

Každý člověk v sobě má určitý posvátný, božský střed, který je přímým vyzařováním zdroje Světla. Neexistuje žádný člověk bez Světla, a to i přes to, že si někteří lidé volí, že budou toto Světlo vyjadřovat způsoby, kterým nerozumíte. Existují velké zástupy duší, které jako součást své spirituální cesty potřebují zažívat temnotu, bezmoc, zlo a utrpení. I oni jsou hodni vaší lásky, protože oni jsou rovněž jak božští, tak lidští. Vy nemůžete posuzovat hodnotu něčí božskosti podle toho, jaké lidské aspekty někdo projevuje.

Je snadné milovat ty, kdož vyjadřují nejvyšší aspekty svého božství, protože tito lidé nezpochybňují vaše přesvědčení o tom, že zde na světě existuje dobro a zlo a milování toho špatného porušuje spirituální zákonitosti. Posuzování toho, zda si někdo zaslouží bezpodmínečnou lásku porušuje první zákon, jímž je zákon Jednoty. Jste všichni jedním, spojení se Světlem, které vás sytí a vyživuje a které činí život možným. Neexistuje žádný život bez Ducha, takže zde není žádný život, který by nebyl božský.

Jak můžete milovat ty, kteří vytvářejí utrpení a bolest, kteří vás mučí a odmítají? Člověk, kterého odsuzujete, v sobě rovněž obsahuje to božské, které milujete a obojí si rovným dílem zasluhuje vaše přijetí. Vaše odsuzování odráží váš strach z vašeho vlastního lidského já, které, není-li nepřetržitě sledováno, může projevit tu nejtemnější stránku vašich vlastních energií. Celé lidstvo projevuje obojí - jak Světlo, tak temnotu, protože toto je přirozeností třetí dimenze. Nemůžete milovat jedno a druhé ne, aniž byste nebyli v posuzování.

Projevování bezpodmínečné lásky je léčením, které vám určuje váš souhlas s Vzestupem. Neexistuje zde žádné posuzování, kritizování či odpírání lásky. To lidské zná strach, zatímco božské zná lásku. To lidské musí být vyučeno k lásce proto, aby ji mohlo poznat a to je to, co konáte, když si s každým procvičujete lásku, přijetí a neposuzování. Jestliže se napojíte na člověka plného strachu, tak tím, že ho budete posuzovat a hodnotit, se stanete součástí jeho strachu. Když se na druhé napojíte skrze vlastní božské centrum, odhalíte jim jejich vlastní Světlo a oni tak budou moci nalézt jejich vlastní božství. To rovněž začíná uvnitř vás samých, protože tím, že milujete své vlastní lidské já, umožňujete svému vlastnímu božství, aby se mohlo projevit v jeho nejvyšším aspektu a to je to, jak tvoříte nebe na zemi.
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