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Milovaní,

Váš svět se točí rychleji a v mnoha směrech většina z vás prostě nemá dost "času", udělat vše, co si každý den naplánujete udělat. Žádáme vás, abyste byli k sobě trpěliví a snažili se být uvolnění, když se vše, co máte v úmyslu nezhmotní tak rychle jak si to přejete. Každý z vás cítí, že čas se zrychluje a že vy stojíte nehybní. Vaše vnímání podstupuje radikální změnu a toto se stane hmatatelnější, tak  jak letošní rok  postupuje. Namísto trápení se tím, jak naplnit své cíle, se jen uvolněte a jděte s proudem toho, co zjevně je a zůstaňte spojení s vaším vnitřním jádrem Bytosti, protože tímto způsobem všechny změny, které se kolem vás dějí, neovlivní tolik vaši rovnováhu.

Kolo života pokračuje ve své neúprosné cestě napříč Kosmem a vy máte výsadu být toho součástí - vše co se od vás žádá je, abyste si zůstali vědomi své moci dělat volby, které vás podpoří v tom, abyste byli svým vlastním nejvyšším potenciálem v projevu. Vězte, že vaší přítomností a vaší vytrvalostí být Světlo, kterým opravdu jste, přispíváte k nejvyššímu a nejlepšímu dobru Všech. Vše je v pořádku a tak jak má být. Vy jste zářivé Světla a naději nového Světa, který svítá a společně všichni tvoříme tuto úžasnou událost v každém Okamžiku Přítomnosti. Zaměřením vašeho vědomí na přítomný okamžik tak často jak dokážete, cvičíte své Mistrovství sebe a Života a konečným výsledkem bude velký prospěch  vás a všech kolem vás.


Připomínáme vám, abyste každý den vyživovali svá hmotná těla potravinami nejvyšších vibrací jako je čerstvé ovoce a zelenina a pili hodně čisté vody. Naslouchejte tomu co vám říká vaše tělo i když se to někdy  vašemu vědomí nezdá být jako ta správná touha. Buďte ujištěni, že váš tělesný elementál během této náročné doby ví co je nezbytné pro dokonalou činnost a výborné zdraví. Když cítíte ve svém těle velké vlny horka, svědčí to o probíhající přeměně v každém atomu a buňce vaší Bytosti na všech úrovních. Toto je proces Vzestupu, očisty a čeření v přípravě vstřebat výšší frekvence kosmických vln energie, které nyní přicházejí. Věnujte čas pobytu venku v Přírodě tak často jako můžete, protože to vám pomůže vyčistit vaši auru a energetické pole a udrží jejich činnost na nejvyšších možných úrovních a vždy se spojujte a uzemňujte do krystalického jádra Matky Země. Hlavně když si uvědomíte, že příliš působíte ve svém mentálním těle a vaší myslí prochází příliš mnoho myšlenek.


Potřeba strávit každý den nějaký čas ve stavu ticha vstoupením do svého nitra je v těchto časech změny téměř vyžadované cvičení a nesmírně vám pomůže v udržení rovnováhy. Pamatujte, že většina z vás vstřebává energie a myšlenkové formy jiných kolem vás, a že si toho musíte být vědomi, aby byly vaše denní kroky na Cestě, kterou jste si zvolili, více naplněné půvabem a lehkostí. Když jako první věc ráno vstoupíte do svého nitra a vyjasníte své vlastní energetické pole, začnete si při odchodu ven do Světa uvědomovat, že pocity a myšlenky, které přicházejí do vašeho vědomí a nerezonují s vašimi nejvyššími záměry, pravděpodobně NEJSOU vaše myšlenky a pocity. Požádejte nás každé ráno, abychom vám celý den pomáhali při čištění vašeho aurického pole od všech myšlenek, pocitů a energií, které nejsou v souladu s vaším nejvyšším a největším dobrem a důvěřujte, že dostáváte tuto podporu.


Nyní je od každého z vás vyžadováno více mentální disciplíny, neboť všichni vstupujete více do své osobní moci, protože když to děláte, stáváte se vědomými spolutvůrci toho, co se projevuje na Zemské rovině, a čím více se soustředíte na vytváření Světu míru, Lásky, harmonie a radosti, tím víc se to začne projevovat ve vaší denní existenci. Věřte, že váš mocný záměr projevit Zlatý Věk na této krásné, rozvíjející se Planetě se naplní. Následujte své vnitřní vedení a troufněte si být velkolepými bytostmi, o kterých jste si vždycky představovali, že byste mohli jimi být ... jinými slovy, sněte VELKÉ SNY!


Do příštího týdne …


JA JSEM Hilarion 
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