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Poselství pro týden 21.6. - 28.6. 2010

Milovaní Pracovníci Svetla,

S postupujúcim časom viete, že ste úspešne zvládli ďalší krok na ceste ku Vzostupu a že sa vaše fyzické, mentálne, emocionálne a spirituálne telá napĺňajú úžasným Svetlom. Keď sa toto deje, vaše fyzické telá a obzvlášť city sú tým zasiahnuté a odoberá vám to energiu. Preto si nájdite čas na odpočinok a urobte pre seba niečo dobré. Pokúste sa vyrovnať vaše myšlienkové procesy a udržať ich čo najviac neutrálne, pretože keď sa na chvíľu zameriate na nižšie vibrácie, začne sa vaša pozornosť neúprosne stáčať k chaosu, ktorý okolo vás vládne. Obklopte sa čistým Bielym Svetlom čo najčastejšie ako môžete cez deň a pred spaním a udržte si zámer.

Tento týždeň bude mať mimoriadny význam, pretože veľký kryštál sa po tisícročiach opäť aktivuje. Dôjde k Nebeskému usporiadaniu mimoriadneho významu a dôležitosti a do Zemskej atmosféry začnú prúdiť ešte silnejšie energie ako doteraz. Tieto mocné energie zo sebou prinesú veľké čistenie a vyzdvihnú na povrch osobnú karmu ľudí aj karmu celého sveta. Vy, Pracovníci Svetla, ste boli pripravovaní na to, aby ste stáli v čele tohto vývoja a mnohí z vás sú už pripravení posunúť sa do ďalšej fázy, zlúčenia so Svetelným Telom, vašim Kristovým Ja.

Toto bude veľmi zaujímavý a intenzívny týždeň pre všetkých na Zemi a samozrejme aj pre Zem samotnú. Vaše Svetlo a zámer každý deň privolávajú Vyššie Sily Svetla a tie vám teraz veľmi pomáhajú. S dotykom týchto mimoriadnych energií je u každej osoby iniciovaná premena na každej úrovni a veľmi záleží na úrovni vedomia každého prijímateľa týchto energií, pričom je udržiavaná väčšia rovnováha. Vytvárajte skupiny za účelom spájania vášho Svetla a energií a obklopte atmosféru Zeme veľkým kruhom Svetla a posielajte Lásku do tohto poľa tak, aby zasiahla každé srdce na Zemi.

Láska je najmocnejšia sila. Nič nemôže odolať jej transformačnej schopnosti. Keď je srdce raz zasiahnuté Láskou, je zmenené navždy. Bude to pre vás všetkých výzva, pretože ako náhle zasiahne energia Lásky každé srdce, začne všetko, čo neladí s touto úžasnou silou, odchádzať z vašej Bytosti a budete pritom cítiť úzkosť, stres, napätie a mimoriadnu únavu v nadchádzajúcich dňoch. Držte sa pevne vašej Cesty a neustále si pripomínajte, že VY  STE Svetlo a že slúžite Svetlu. Spite, keď budete príliš unavení a sledujte upozornenia vašich tiel. Pite veľa vody každý deň a nájdite si čas na posedenie alebo prechádzku v Prírode, pretože vám to pomôže uzemniť tieto energie do kryštalického jadra a udrží to vás aj Zem stabilizovaných.

Nezabúdajte nás volať vždy, keď to potrebujete, lebo my sme vždy pripravení slúžiť vašim potrebám.

Do ďalšieho týždňa...

JA SOM Hilarion
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