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Poselství pro týden 24.4. - 1.5. 2011

Milovaní,

v souvislosti s připlouvajícími energiemi obrovské intenzity zjistíte, že prožíváte mnohá multi-dimenzionální období, která se simultánně objevují ve vašich každodenních aktivitách. Najednou si uvědomíte, že jste byli "pryč" a vracíte se zpět. To svědčí o tom, že zpracováváte vyšší energie a sjednocujete je se svým fyzickým nosičem. V této době je důležité udržovat rovnováhu a maximálně důležité je soustředění na vyladění se s časovou osou Vzestoupené Země. Čím více vás bude jednat v tomto smyslu, tím pevněji povedou tyto energie každého z vás k této realitě, neboť kombinované energie vytváří prostor pro větší množství Duší probouzejících se a pátrajících po Světle.

Každý z vás je nyní jednolitým světelným prutem pro vyšší Kosmické energie, které skrze vaše fyzické tělo prochází do krystalického jádra Země. Nyní mezi vámi proudí vyšší synergie (= energie neobyčejné spolupráce, pozn. překl.) a Zemské energie i Matka Země/Gaia hluboce oceňují mimořádné úsilí projevené v této příznivé době se záměrem přivolat a vytvořit Novou Zemskou realitu. Stále si v sobě udržujte láskyplné, radostné a harmonické prostředí míru, neboť v této době je nejdůležitější zůstat ukotven se Zemí. Každý den pronášejte afirmace, modlitby a žádejte přítomnost Světla a posun do vyšších dimenzí vědomí. To je pro vás to nejdůležitější.

Vaše práce na spojení se svými Vyššími Já pokračuje vpřed a v tuto chvíli již došlo k velkému pokroku. Je důležité udržovat soustředění na přijímání svého Vyššího Já a Velkého JÁ JSEM Přítomnost. Požádejte své tělo, aby se připravilo na přijetí větší dávky Kristovy energie Lásky ve spirálách dosahující k Zemi. Otevřete této zkušenosti svá srdce a prociťujte tu radost z jednoty, integrace a pohody. Pokud možno komunikujte verbálně se svým Vyšším Já, a to denně za účelem založit komunikaci na Vyšší úrovni, protože stejně jako cokoli jiného, i zde musíte kultivovat a cvičit své mysli a tělesné jednotky, abyste je mohli ovládat.

Prosíme vás během tohoto týdne o každodenní pronášení "Velkého Vzývání/Invokace" pokaždé v počtu devíti. To pomůže upevnit nové energie snadněji a s větší grácií. Vězte, že během této práce vzroste vaše úsilí tisíceronásobně a že my z Vyšších království jsme s vámi spojeni a Andělé zpívají tóny, které vedou do Galaktického Centra. Dovolte si pocítit a zakusit blaho těchto časů změn a umožněte, aby ve vás nadále probíhaly čistící procesy a změny. Vše je v Božském pořádku, Milovaní, Velké Dílo pokračuje.

Do příštího týdne...

JÁ JSEM Hilarion
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