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Nový den v životě lidí nastává. Nový den je přirovnání k nové etapě. Nic již není takové, jaké bývalo dříve. Veškeré proměny, které se dějí, mají veliký význam a také velkou sílu pro celou planetu. Nový den přichází ke všem. Ti, kteří si toho dosud nevšimli a ještě spí, budou časem také probuzeni, i když pravděpodobně až ve své další inkarnaci. Ti, kteří se probouzejí, se rozhlížejí kolem sebe a začínají vidět nejen krásy planety Země, ale také nádheru vesmíru, cítí spojení a objevují nový svět. Ti, kteří  jsou již probuzeni se snaží probouzet ostatní. Ano, mnoho z vás se otevírá lásce a svá srdce očišťují od „rzi“, otevírají bránu ve svém srdci a touží přijímat lásku. Láska proudí z těchto srdcí k ostatním. 

Mnozí by rádi změnili svět. Nechtějí žít starým způsobem, chtějí nový svět, takový, jaký si vysnili, takový, který bude podporovat projevy lásky, jednoty a spolupráce. Ne svět duality, soupeření, manipulace a iluzí. Váš vysněný svět může být uskutečněn. Musíte však začít sami u sebe. 

Mnohé vize jsou nedokonalé, neboť spoustu z vás nemá zpracovány základní věci, jako jsou sobeckost, lakota, nenávist a hlavně odpuštění. Rádi byste změnili svět a možná na to i máte, ale proč jsou vaše spory stále aktivní? Proč se neřídíte pravdami, které znáte, tím, co cítí vaše srdce?

Mnoho již bylo napsáno o odpouštění. Kolik z vás však toto učinilo a skutečně odpustilo? Svým bližním, sami sobě? Sami sobě obzvláště. Sami k sobě jste často nejkrutější. V té chvíli vaše duše pláče. Neboť nemáte – li rádi sami sebe, nemilujete ani své Já. Je mnoho řečí o lásce. Kolik z vás ale umí milovat doopravdy? Kdo z vás cítí, že jeho duše jásá? Učte se lásce a milujte se. Milujte svou duši a milujte „Boha v sobě samém“. Uvidíte, že váš život se stane daleko lehčím a šťastnějším. A nebojte se lásku projevit. 

Každý den se setkáváte s projevy nepřátelství, se spoustou negativních zpráv. Copak nevidíte, co činíte sami sobě? Ano, sami sobě, neboť všichni jste spojeni. Vědomí vašich duší je jedno. Proč si ubližujete? Tento svět není světem lásky. Je zde mnoho nenávisti. Vaše životy nejsou moc šťastné. Málokdo z vás cítí štěstí. 

Mnoho z vás si stěžuje. Každý určitě alespoň na jednu věc nebo situaci. Nejste spokojení. Ale děláte něco pro to, abyste to změnili? Anebo to jsou pro vás pouhé „tlachy“, abyste si ulevili a vlastně to ani změnit nechcete? Žádáte rady, co dělat a jak postupovat. A když ty rady získáte, co uděláte? Nechcete je slyšet, vymlouváte se, proč je není možné poslechnout anebo si jich nevšímáte a považujete je za scestné. 

Málokdo z vás je schopen zamyslet se nad tím, co k němu přichází a nalézt si sám pro sebe odpověď, natož uplatnit toto poznání ve svém životě. Ano, život zde je složitý, obzvláště, pokud si ho takový sami děláte. Ale ne vše lze svádět na nepřízeň osudu. Přiznejte si, že někdy jste líní a pohodlní měnit sebe a měnit způsob života. A je ve vás také mnoho strachů a obav. Z budoucnosti, z toho, co neznáte a z toho, co vás čeká. Ale uvědomili jste si někdy, že vždy to, co přišlo nové, bylo pro vás mnohem lepší? Není proč se obávat, neboť vždy jste vše zvládli a ani byste nedostali více, nežli jste schopni zvládnout. 

Také planeta se probouzí. A také řeší „své věci“. Nedivte se, že když se otřásá váš život, že se někdy otřásá také Země sama. Pohyb je život a pokud pohyb ustane, zbývá už jen strnulost a smrt. Vaše životy jsou možná složité a těžké, ale mějte na paměti, že čím více práce na sobě uděláte, tím lépe pro vás. Pokud vyřešíte určité situace nyní, už nikdy se k vám nevrátí. Nebo byste snad chtěli neustále opakovat své životní lekce kolem dokola? Tak jako žák ve škole, který neustále propadá a opakuje stejnou třídu kolem dokola? Možná je tento vzkaz pro vás neúnosný, možná si uvědomujete, že je pravdivý. Ať tak nebo tak, pro vás je důležité jen jedno: pracujte na sobě, neodkládejte a nezasouvejte své problémy, ale řešte je. Zbavujte se nepotřebného, pusťte minulost, přijměte současnost a těšte se na budoucnost. Milujte se a odpouštějte si. Láska ať provází vaše životy.

Mistr Maytreia

 http://zlata.dusicka.sweb.cz
