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Denní rovnodennost přináší změnu do vnímání reality. Díky propojení celoplanetární mřížky dochází k uvolnění hranic dimenzí a k prostupu vašeho vědomí těmito mezerami, které jsou nastavené tak, abyste se kdykoliv mohli přesouvat tam i zpět. Dnešní den dochází k propojení systému bran mezi hvězdnými soustavami. Vaše cesta vzestupu je otevřena. Každým dnem se prohlubuje vaše vědomí a vnímání sebe sama v sounáležitosti s vesmírem. Vnímáte sebe sama jako součást toho, co je. Jste spojeni. Nikdy nejste sami. Cítíte pocit oddělenosti, ale to je jen mája. Ve skutečnosti jste spojeni na mnoha úrovních. Vaše fyzická těla vydávají daleko vyšší frekvence a vibračně získáváte čím dál vyšší stupeň. Díky energiím, které přicházejí z vesmíru, jste na všech úrovních očišťováni. Proto mnoho z vás má tolik problémů a starostí, neboť neustále máte mnoho co k řešení. Díky těmto energiím se očišťujete, i když pro vás někdy možná bolestně. Výsledek však stojí za to. Je to nezbytné ve vaší cestě dál. 

Dny se krátí, ale vaše těla stále více září. Do konce roku 2011 zbývají 3 měsíce. Vše letí jako voda. Tyto 3 měsíce budou velice bouřlivé. Mnoho z vás bude den co den bombardováno „špatnými“ zprávami. Každý z vás si však musí uvědomit, že vše, co se děje, je pro dobro všech a v souladu s božím plánem. Takové podmínky byly nastaveny již dávno před vaším zrozením. Mnohé překvapí reakce okolí, neboť v této zemi se začíná probouzet velká nespokojenost a spoustu z vás se projeví veřejně. I ti, od kterých byste to nečekali. 

Také půjde ze Země velké množství duší. Spousta jich odešla a další a další půjdou. Nejsou schopny dále snášet toto tempo a vysoké vibrace. Mnohé duše odejdou znenadání a také se bude jednat o velice známé lidi, např. členy vlády. Máte však velkou naději změnit svět. Změnit události kolem sebe. Přijměte vše, co přichází, nebraňte se, ale zpracujte vše sami v sobě, abyste nebyli v rozporu. 

Díky své intuici jste nyní velice citliví. Dávejte také pozor na znamení, které vám přináší odpovědi. Cokoli uslyšíte nebo uvidíte v různých podobách vícekrát za sebou, berte v potaz. Díky médiím dostáváte také mnoho informací. Ne všechny jsou však pravdivé, spíše je velké množství těch zkreslených a upravených tak, aby byly schopné manipulovat vaše rozhodnutí, vaše přijetí těchto zpráv a reakci na ně. 

Dále dávejte pozor na děti. Jsou velice citlivé a vnímavé, jsou schopny vidět mnoho věcí, které vy nevidíte. Z druhé strany jsou velmi citlivé na stresy a negativní energii. Dopřejte jim sluchu. Každý z vás má své problémy, se kterými se potýká. I při tom všem nezapomínejte na svou rodinu, přátele a lidi, které milujete. Udělejte si na ně čas a buďte s nimi co nejvíce, neboť nevíte, kdy s nimi jste tady naposledy. 

Napravte své vztahy. Napravte škody, které jste způsobili, odpusťte neodpuštěné a s láskou přijměte ty, kteří vám ublížili. Obraťte své životy a dělejte věci jinak, nežli jste je byli schopni dělat dosud. Změňte se. Změna je život, zastavení a strnutí je smrt. A vy jste zde proto, abyste žili. Važte si toho, že tu můžete být a začněte žít. Je o vás postaráno, tak se nemáte čeho bát. Buďte svobodní a na nikoho a nic se neupínejte. Nikoho nečiňte závislým na sobě ani se nestaňte závislým na čemkoliv. Tyto dny proudí jako proud v dravé řece. Plyňte s nimi. 
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