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MUDRY K BRÁNÁM 1 - 11 (+ Křišťálový šíp a A'Mua Mudra)
1. LÉČENÍ NAŠICH SRDCÍ 
ODHOZENÍ STARÉHO, ODEVZDÁNÍ SE - paže protažené co nejvíce nahoru nad hlavou, dlaně se na sebe dívají; švihem před tělem co nejvíce do zapažení s výdechem ŠUÁ zahodíme vše staré a nabídneme se (odevzdáme) prohnutím do luku a záklonem hlavy novému, důvěra 

 

2. DVA SE STANOU JEDNÍM
VYTLAČENÍ BOLESTI ZE SRDCE, ROZEVŘENÍ ESENCI LÁSKY ČISTÉHO SRDCE - dlaněmi před srdcem co nejvíce tlačíme proti sobě (vložíme do nich veškeré iluze lásky,zlomená srdce,smutek,vztek...); poté je pomalounku od sebe oddalujeme. Následně přecházejí pokrčené paže s dlaněmi dopředu do stran nahoru až do úrovně uší.
 

3. ROZPÍNÁNÍ V JEDNU BYTOST 
ROZŠÍŘENÍ VIDĚNÍ - JEDNO OKO - srdeční (levou) ruku položíme dlaní na vrchol hlavy, pravou na ni, lokty dozadu; rozhlédneme se a potom ruce pomalu otvíráme do stran.
 

4. PŘENASTAVENÍ NAŠEHO EVOLUČNÍHO LABYRINTU 
PŘEVRÁCENÍ OMEZENÉHO VNÍMÁNÍ REALITY, OTEVŘENÍ SE NEOMEZENÝM MOŽNOSTEM - zkřížíme ruce před sebe dlaněmi k sobě nad úrovní srdce, levou ruku (srdeční) - minulost máme blíž u sebe, budoucnost (pravá ruka) je za ní (teprve přichází), vzájemně se nedotýkají. Ruce se zanoří k tělu a jako rybky „vyplavou“ spodem překlopené dlaněmi dopředu. Roztáhneme „oponu“ - oddálíme ruce ve stejné pozici do jejich přirozených stran, neomezené možnosti jsou přístupné našemu vnímání. 

5. OSOBNÍ SVOBODA
OPRAVDOVÉ A ÚPLNÉ PROJEVENÍ SEBE - paže se z pokrčení svobodně rozlétnou do stran nahoru až ke hvězdám, hlava jde přirozeně do záklonu, můžete vydechnout uvolňující zvuk. 
6. JEDNA ZEMĚ - JEDNA BYTOST - PŘEPÓLOVANÍ ZEMĚ 

Levá (srdeční) paže zůstává nahoře lehce do strany, pravou spustíme dolů proti ní (tvoří společně úhlopříčku). Vytvoříme z dlaní mističky a s prsty mířícími dopředu natažené paže jemně přibližujeme k sobě před střed těla. Levá (srdeční) dlaň se zastaví cca 20 cm nad pravou. Vše a celou Zemi mezi dlaněmi “přepólujeme” - překlopíme spodní dlaň nad horní. Ruce znovu oddálíme do úhlopříčky - horní (pravou) nahoru, spodní levou dolů.

 

7. VIDĚNÍ NEVIDITELNÉHO
PLNÉ VNÍMÁNÍ PŘÍTOMNÉHO OKAMŽIKU - s nataženými pažemi nad hlavou utvoříme z prstů diamant dlaněmi dopředu. Na chvíli zavřeme oči, přesuneme diamant před nos, otevřeme oči, rozhlédneme se a roztáhneme diamant až do stran za sebe. Rozhlížíme se do stran. Palce směřují dolů :)
 
8. PROBOUZENÍ LOTOSOVÉHO SRDCE - LÁSKA ČISTÉHO SRDCE
JEMNÁ PÉČE O SNY, PLNĚNÍ PŘÁNÍ, stále v rozpažení utvoříme misku z levé (srdeční) dlaně a dáme do ní svoje osobní sny, CO SI PŘEJEME PRO SEBE, a vložíme je dlaní do svého srdce. Do misky z pravé dlaně dáme PŘÁNÍ PRO OSTATNÍ (pro rodinu, přátele, nepřátele, zvířata, planetu, místa...) a vložíme je do svého srdce. Palce spojíme k sobě.
Vyšleme své přání do světa - Ruce zvedneme švihem do tvaru U nad hlavou a pak ta splněná přání, která patří nám, objímáním přijímáme zpět z vesmíru do svého srdce. Dlaně překlopíme před sebe (otevřené, spojené) a otevřeme skrze lásku čistého srdce celému světu:)
9. OBJEVENÍ PRAVÝCH CELISTVÝCH - JEDNA BYTOST V AKCI
Pokud chcete světu ukázat, že jste Praví Celiství, otevřete daně do stran a udělejte 2 kroky vpřed.

10. PRAVÍ CELISTVÍ ŽIJÍ SVÉ SKUTEČNÉ ŽIVOTY
Dlaně otočíte směrem k zemi a pomalu připažíte. Uděláte 4 kroky vpřed, případně i více, kolik bude cítit:)
MUDRA 11:11:11 KŘIŠŤÁLOÝ ŠÍP 

Když se projevíme jako Praví Celiství, otevřou se nám dveře k Našim Skutečným Životům a tím také náš Skutečný Účel. Tato Mudra nám pomáhá sladit se s naším Pravým Účelem a manifestovat ho. Natáhneme ruce vysoko nad sebe, dlaně jsou otočené k sobě, prsty narovnané směrující k nebi. Jako bychom nimi projížděli všechny světy uvnitř všech světů ruce táhneme pomalu dolů, hluboko do matky Země, přičemž my stojíme uprostřed jako pilíř. Pak vyšleme nahoru Křišťálový Šíp, tím způsobem, že ruce vyšvihneme nahoru do tvaru V směrem do nebe. Pomozte si výdechem a vydáním zvuku ŠŠŠŠŠ. Všimněte si obrovské energie vyslané směrem nahoru, ale zároveň i energie, která posílá ŠÍP současně hluboko dolů do země skrze vás.

Jakmile ucítíte, že váš ŠÍP letěl opravdu daleko, pomalu připažíte ruce (dlaně od sebe) roztahujeme energii Křišťálového Šípu, který jste vyslali.

Někdy je užitečné vyslat více Křišťálových Šípů. 

MUDRA A'MUA

A'MUA znamená "jít kupředu" A'Mua vyžaduje, abychom udělali rozhodující skok do Neznáma, do Nového a Opravdového Života.

Ruce jsou v pozici ukončení poslední Mudry Křišťálový Šíp, připažené k sobě s dlaněmi otočenými od sebe. S vykročením pravé nohy vpřed obě ruce předpažíme před sebe (dlaně se však nedotýkají) a s přikročením levé nohy rozkrýváme oponu, clonu před sebou (jako když plavete prsa) dlaně směřují od sebe, ruce natáhneme až za tělo a lehce se předkloníme, jako bychom se nadkláněli nad Novou Krajinou, těsně před seskokem do Neznáma. Můžete se rozhlédnout kolem sebe a uvidíte, že nejste sami na této cestě:)

11. Klenoty v koruně - Diamant Neviditelného je odhalen
Pak spojíme dlaně před hrudníkem v úrovni srdce, chvilku je tiskneme k sobě. Vytvoříme z prstů diamant dlaněmi dopředu (podobně jako u 7. brány) a potom pomalu roztahujeme ruce široko od sebe do upažení, palce míří dolů. Na závěr ruce pomalu spouštíme dolů směrem k zemi, zůstanou v poloze vedle těla, dlaně míří dopředu.
