Nová energetická vlna

Archanděl Sandalfon 

prostřednictvím Natalie Glasson, 4-Říjen-2010


Andělské království a světelné bytosti vnitřní roviny k vám nyní rozšiřují hlubokou vděčnost; přejeme si říct, že vás milujeme jako naše bratry a sestry a že jsme tady proto, abychom vás vedli a pomáhali vám během období změny na Zemi a ve vaší bytosti. Změna je energie, kterou je třeba obejmout; je to stránka života, která umožňuje vývoj. Naše láska k vám vás pohupuje a probouzí vaši energii, abyste mohli přijmout novou energetickou vlnu roku 2010, což je v této době mocný záměr projevený duší Stvořitele.


Přejeme si, abyste si nejprve dovolili koupat se v andělské lásce andělského království. Toto je jeden z mnoha důvodů, proč jsem byl Já, Archanděl Sandalfon pověřený přednést vám tuto zvláštní zprávu; abych vám pomohl spojit se s láskou andělského království, aby připravilo vaše energie na přijetí nové energetické vlny. Láska andělského království je tak čistá a jemná svou vibrací; jediný dech andělské lásky úplně vyléčí a obnoví vaše energie, uvolní všechny strachy nebo blokády ve vašem proudění energie a vyjádření. Posaďte se na chvíli klidně a nahlas odříkejte,

"Milovaný Archanděli Sandalfone, Archandělé a Andělé, Já vzývám vaši pozornost, přítomnost, Lásku a Světlo, aby nyní obalily mne a Zemi. Ať vaše Láska září jako pochodeň Světla do mé duše a Srdce, probouzí a posiluje láskyplné energie, které uchovávám. Vylijte své vědomí Lásky do celé mé bytosti a energetických těl, abych mohl existovat jako čistá a blažená láska andělů. Dovolte mi zažívat Lásku, která je větší než ta, kterou jsem předtím zažil.


Já žádám, aby byla nyní energie celého andělského království na nejvhodnější vibraci ukotvena hluboko do Země, na všech vibračních úrovních Země. Prosím stabilizujte energie Země a mé vlastní energie, abychom mohli zažívat a vstřebávat přítomnost Lásky s lehkostí.


Archanděli Sandalfone, Já žádám, abys nyní nebo v nejvhodnější době odstranil oddělenost a hranice mezi Zemí a andělským královstvím, a umožnil tak, aby se Láska andělského království opravdu projevila do hmotné roviny a reality lidstva. Archanděli Sandalfone, jako archanděli Země, věřím v tvé posvátné poznání potřeb Země a lidstva. Ať Láska andělského království připraví všechny, aby byli přístupní nové energii 2010. Děkuji. "


Věnujte čas tomu, abyste to přežili naplno, měli byste být schopni cítit sílu objetí lásky anděly a její proudění do vaší bytosti.


Nová energetická vlna 2010 nese silné záměry spojení a vázání energie přírodních království, přírodních duchů a Matky Země s lidstvem, pro vytvoření větší jednoty a harmonie na Zemi. Navíc pro ukotvení lásky v přípravě na novou energetickou vlnu 2010 je nutné, abyste se energeticky orientovali k Zemi a přírodním královstvím, abyste teď vytvořili vazby, aby bylo energii, kterou otevřeně přijmete, možné otevřeně a snadno sdílet se Zemí. Když Země přijme energetickou vlnu, vaše energie plněji splynou se Světlem Země. Království přírody, Země a Matka Země jsou posvátné a krásné duševní energie a vibrace, jsou představiteli duše Stvořitele na Zemi. Teď je čas ocenit a ctít jejich přítomnost, učit se z poznání, které uchovávají. Posaďte se klidně v meditaci a nahlas odříkejte:


"Archanděl Sandalfone, žádám tě, abys mi pomohl ve zvětšování mé energie a rozšiřování mého Světla do přírodních království a Země. Prosím vytvoř nezlomné posvátné pouto mezi mou duší a posvátnou čistou vibrací přírodního království. Já Jsem otevřený učení a naslouchání moudrosti, o kterou se se mnou chtějí přírodní duchové podělit.

Přeji si zakotvit mé vlastní energie Lásky do duše Matky Země, abychom mohli existovat jako jedna sjednocená energie, která spojuje a vyměňuje drahocennou energii Stvořitele pro pomoc našemu duchovnímu vývoji, ale také vzestupu lidstva. Vyjadřuji mou Lásku k Matce Zemi za její neustálou milující přítomnost a žádám, abych byl schopen přijmout trvalou milující přítomnost na Zemi jako odraz božské duše a čirých kvalit Matky Země. Matko Země, když teď posílám k tobě mé léčivé energie, ctím tě, vážím si tě, a miluji tě celým svým srdcem a duší, uznávám tě jako Stvořitele na Zemi. Ať moje pouta a uznání Země, Matky Země, přírodního království a duchů rostou každý den, kdy šířím Lásku mé duše ke všem. Děkuji. "


Věnujte čas tomuto zážitku a představě, vnímání nebo potvrzení vašeho světla šířícího se do Země s poznáním, že vaše duše vytvoří nejdokonalejší spojení a pouta pro váš růst a duchovní vývoj.


S těmito přípravami budete připraveni vzývat novou energetickou vlnu 2010, aby se ukotvila do vaší bytosti, můžete začít ukotvit tuto energii několik dní před 10/10/10, ale její sílu a vrchol pocítíte 10/10/10. Je to tak kvůli tomu, že v tento den bude udržovat stejný záměr větší počet lidí a větší množství duší světla na vnitřních rovinách se zaměří s oddaností a láskou k ukotvení této energetické vlny. Můžete jednoduše sedět v meditaci se záměrem ukotvení nové energetické vlny 2010 do vaší bytosti, srovnat se s duší Stvořitele, abyste zažili tento proud náboje energie přes vás. Jen to, že budete otevření světlu, vám umožní zažít a dešifrovat jeho energii, účel a záměry. Vzývání světla každý den podpoří váš růst a pochopení učení nesených energetickou vlnou i to, jak mohou ovlivnit vaši realitu a duchovní cvičení nyní a v budoucnosti. Můžete si případně chtít říci nahlas toto vzývání v klidném stavu bytí,


"Archanděli Sandalfone, Archandělé, Vzestoupení Mistři, moji milovaní průvodci a Stvořiteli, Já teď vzývám svou ochranu, podporu a lásku a žádám vás, abyste mě naladili na nové vyšší vibrace  duše Stvořitele a také duše Matky Země. Prosím, dovolte mi být vnímavý a otevřený k laskavým a inspirujícím energiím, které se chystám přijmout. Já žádám, abyste nyní ukotvili do celé mé bytosti novou energetickou vlnu 2010, umožněte mi zažívat tuto posvátnou energii nesoucí úžasné záměry z duše Stvořitele, proudící přes mou bytost a spojující se s mou bytostí. Pomozte mi vnímat a chápat tyto učení nové energetické vlny s lehkostí. Děkuji. "


Jednoduše prociťujte energii, která proudí jako paprsek dolů středem vaší bytosti a do Země. Nechť se tato energie shromažďuje jako jádro síly ve vás, vyzařující jasně do celé vaší bytosti. Vaše tělo začne udržovat a uchovávat světlo ve vaší bytosti, zatímco zažíváte neustálý a trvalý proud energie skrze vaši bytost. Dovolte, aby se světlo shromáždilo ve vašem srdci a duši spojilo se s vaší myslí, aby navodilo láskyplnou bdělost, kde jsou vaše myšlenky ovlivněny vaším srdcem a vy dokážete projevit láskyplné zážitky pro sebe a Zemi. Toto je jedno z učení energetické vlny, osvojit si laskavou bdělost, která vám umožní pracovat s Matkou Zemi, abyste tvořili a zvětšovali energii lásky na Zemi prostřednictvím vašich myšlenek.


Energetická vlna učí všechny věnovat větší pozornost a péči Zemi, naslouchat Zemi, soustředit se na léčení Země a sloučení vašich energií s vibracemi Země, abyste dosáhli mocnou jednotu. Stvořitel vás žádá, abyste naslouchali potřebám Země a nabídli své služby a myšlenky léčení a lásky, abyste projevili božskou vůli Stvořitele a Matky Země na Zemi. Je nutné vážit si posvátné energie, kterou nesou přírodní království a duchové, uvědomit si bohatství pradávného poznání a schopností, které s námi mohou sdílet. Když začneme pracovat se Zemí, uvidíme krásu Stvořitele a objevíme více o sobě a Stvořiteli. Nově nalezená úcta k Zemi umožní Zemi podporovat růst lidstva a uskutečnění projevu útočiště lásky a pravé jednoty se Stvořitelem. Naslouchání Zemi vám umožní zůstat opravdu v rovnováze v časech změny, přijímat podstatné informace a vhledy, když je to nutné. Když si lidstvo začne cenit Zemi, pak s větší jednotou se Zemí, lidstvo zesílí energii Země tak jako Země zesílí energie lidstva.


Další učení o nové energetické vlně 2010 jsou schopnost pochopit, přijmout a vybudovat vaše schopnosti spojení a komunikace, projevení přítomnosti jednoduchosti ve vaší realitě a činech a také naslouchání s větší soustředěnou pozorností. Tato učení hlouběji prodiskutujeme  příští týden.

Nyní je podstatné, abyste se obrátili ke svému vlastnímu vnitřnímu vedení a síle, abyste objevili osobní význam nové energetické vlny pro vás jako duši na Zemi.


Kéž se nyní těšíte větší přítomnosti Stvořitele a záměrů Stvořitele ve vašem životě


Archanděl Sandalfon

Natalie Glasson, http://www.omna.org
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