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My, Nebeské Bílé Bytosti vás koupeme v našem nebeském čirém bílém světle, ať čistota a jednoduchost našeho světla protéká přes vás a do vás. Neseme kvality a lásku Stvořitele a chceme se o ně s vámi podělit. Teď, když se můžeme všichni spojit jako jeden, svázat naše energie v jednotě. Spojit naše energie a sdílet naše světlo s vámi, je taková čest, protože vy všichni jste mimořádné duše lásky s četnými nádhernými a skvělými dary a schopnostmi; konečně vy všichni jste Stvořitel. My, bytosti Nebeského světla, vás vidíme jako vaši pravdu a milujeme vás jako Stvořitel.

Je toho tak hodně, o co bychom se mohli s vámi podělit, tak mnoho slov, které bychom mohli říci, abychom inspirovali moudrost a duchovní úspěch, ale dnes si přejeme předstoupit s poselstvím týkajícím se energie souzení. Souzení má mnoho významů, může to být vytvoření názoru, tušit, odhadnout, kritizovat, myslet, zhodnotit, nebo vybudovat pravomoc nad druhým nebo o sobě. Protože nese slovo souzení tak mnoho významů a odkazů, je důležité opravdu pochopit náš smysl souzení.

Na to, abyste zvládli své energie, emoce a mysl, je třeba, abyste vyhodnotili a hodnotili své vlastní energie, záměry a pocity a tak pochopili sebe plněji a zjistili, ve kterých oblastech je zapotřebí větší péče nebo silnější soustředění na pozitivitu a světlo. Zhodnotit své energie je pozitivní čin, který vám umožňuje uvolnit zátěž, nepotřebné zvyky a systémy přesvědčení. V podstatě oprašujete bláto, abyste odhalili krásu a dokonalost v sobě, které jsou přirozeně vaše pravda. Pozitivní vyhodnocování vlastní energie přináší pozitivní výsledky růstu a sebepochopení. Toto není možné označit souzení, protože to nemá žádné negativní vedlejší významy nebo energii, ale je to prostě pozitivní čin růstu. Když začneme vyhodnocovat energie druhého stejným způsobem, toto může být užitečné pro naše vlastní vnímání energie, ale je možné to také vidět jako čin souzení. Člověk musí ovládnout své vlastní energie předtím než uskuteční právo vyhodnocovat energii druhého. Ještě i pak mají lidé na Zemi takové osobní a individuální duchovní a hmotné zkušenosti, to znamená, že jako člověk se nikdy nemůžete opravdu napojit a pochopit pocity druhého člověka, kvůli hmotné oddělenosti. Je důležité si toto pamatovat a uvědomit si, že duchovní vývoj osoby je její vlastní jedinečná cesta, jako její divák můžete druhého jen skutečně podpořit nebo povzbudit a nikoli soudit jeho energii a doufat, že to inspiruje její růst. Je velmi jemná hranice mezi souzením a pozitivní pomocí v duchovním růstu někoho.


Způsob jak se ujistit, že opustíte zvyk souzení, je, ujistit se, že jste stále ve světle a jako světlo Stvořitele a že všechny činy, myšlenky a pocity ke druhým se rodí z lásky.


Někdy mohou být lidé inspirováni Stvořitelem nebo svou duší myslet si posuzující myšlenku a vyjádřit ji druhému. Toto je ale obvykle stimulace nové vlny růstu. Možná si ani neuvědomují své postavení, ale jejich činy budou mít kladný vliv na druhou osobu, možná dokonce nabídnou období jasného myšlení a jasnost, protože to bylo vedeno vůlí Stvořitele. Souzení může být také tvrdé, když vycházíme z pozice strachu nebo bolesti. Ale souzení/posuzování je na Zemi nezbytné, protože to je proces myšlení, který nabízí větší pochopení, avšak jen, když je v energii jeho jádra láska nejvyšší vibrace.

Je důležité analyzovat své vlastní energie, energie, které zažíváte ve své realitě, protože ty jsou vyjádřením vaší vnitřní rovnováhy a přítomnosti a také zhodnocení energie Země se zvědavostí jakým způsobem můžete přidat ke kladnému světlu na Zemi. Souzení dostalo negativní význam ale to proto, že síla a schopnost pochopení byly použity pro mnohé jako nástroj bolesti a utrpení. Toto je nutné nyní rozpustit a musíme začít měnit význam souzeni, protože to změní energii Země.


Pokud si představíme, že každá osoba na Zemi se půl dne posuzuje, zbytek dne posuzuje svět a toto se děje každý den, pak negativní energie, která se hromadí pouze z tohoto jediného činu, je nesmírná. Když soudíte, nevidíte osobu očima lásky ale očima strachu a odloučenosti. Souzení je nutno nahradit činem, pocitem nebo myšlenkou přijetí a pochopení, láskou a soucitem ke druhému. Pamatujte si, že se na sebe můžete dívat očima strachu a odloučenosti, ale toto způsobí jen další pocity oddělenosti od Stvořitele. Je důležité si slíbit, že kdykoliv se podíváte na sebe nebo druhého, že se budete dívat z místa a přes oči lásky. Vaše oči, tělo, duše, emoce a mysl jsou přirozeně milující, když jim to dovolíte, nezbytné je prostě přijetí lásky, kterou v sobě máte a můžete ji sdílet s ostatními. V tomto stavu bytí se energie v pozadí souzení rozpustí a stane se pozitivní a stejně se změní slova, myšlenky a činy souzení a následují cestu lásky vyjadřování ke všem a sobě.


Může se to zdát neobvyklé přemýšlet o změně slova a jeho významu, ale musíme si pamatovat, že všechno na Zemi má v sobě energii. Každé slovo, které používáte a považujete za dané, ve vaší realitě nese energii, která je buď pozitivní nebo negativní. Když je použito, přidává se ke energii vašeho bytí, reality a Země. Negativní slova a jejich činy jako souzení, nenávist a strach nesou všechny mocnou energii, protože byly léta používané a každá osoba k nim (slovům) přidala svou energii a negativní zkušenosti. Pokaždé když myslíme a jednáme ve strachu, přidáváme k energii strachu na Zemi. Také sbíráme strachy druhých z minulosti do naší vlastní energie, v podstatě zdvojnásobujeme a podporujeme energii a vliv strachu na Zemi. Představte si, kdybychom se dokázali odpojit od energie, které nesou slova a jejich činy tak, že by přišel bod, kde jsme použili slovo strach nebo vyslovili soud o sobě. Pak by byla negativní energie za těmito slovy naprosto uvolněná, takže by neměly žádnou moc. Představte si, kdyby se strach a souzení staly pojmy minulosti a my bychom si vzájemně poskytovali jen laskavou pomoc a podporu; představte si moc, kterou by měla láska. Když si sobě řekneme slovo láska, můžeme cítit jeho sílu a energii lásky, která existuje na Zemi z minulosti. Když si sobě řeknete strach, nenávist nebo soud, zkuste vyhodnotit, zda toto nese větší sílu než slovo láska. Popravdě je to láska, co nese sílu, protože láska je pravda Stvořitele, ale přeludy lidské mysli mohou dovolit vnímání strachu jako mocné energie, protože ten drží mnohé ve velkém sevření. Když dokážete cítit sílu lásky, budete schopni uznat, že energie a přítomnost lásky ve vás a kolem vás roste.


Naše poselství pro vás prostřednictvím této zprávy je, že vaše činy a myšlenky mohou vyléčit svět a také pomoci vašemu mistrovství a spojení se Stvořitelem. Přejeme si, abyste milovali všechny stejně, tak jako milujete sebe. Pokud nevěříte, že vaše láska ke druhým má v sobě velkou sílu, pak se musíte podívat do svého nitra, abyste zjistili, zda je vaše láska ke sobě pravá a oddaná. Často když soudíme druhé nebo máme z druhých strach, je důvodem, že nedokážeme milovat sebe celým srdcem. Milujte sebe celým srdcem a uvidíte, že vaše myšlenky a činy vůči ostatním se změní. Je také důležité si uvědomit, že z každého činu a myšlenky, které vytvoříte, vzniká energie; tato energie působí jako stavební bloky vaší vlastní reality a nabíjí energii, která již na Zemi existuje. 

Doufáme, že budete souhlasit s tím, že pochopení toho, že každé slovo, které vyslovíte a myslíte ovlivňuje energii Země a vaši realitu, vyžaduje hluboké uvažování. Odpovědnost leží na vás; vždy tomu tak bylo, ale jak se vyvíjíte, je zde nyní nutnost, abyste si to uvědomili a stali se odpovědnými za svoji vlastní energii a světlo rostoucí na Zemi.


My jsme tady, abychom vám pomohli v tomto projektu. Jsme tady, abychom poskytli naše světlo a lásku. Jen nás prostě požádejte, abychom vylili naše čiré bílé světlo do vašeho bytí a my se postavíme po vašem boku.



S nebeskými požehnáním


My jsme Nebeské Bílé Bytosti

Natalie Glasson, http://www.omna.org
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