Nejhorší, co se nám může přihodit

Archanděl Uriel & Jennifer Hoffman, zpravodaj ze 6.9.2010

Pocity viny a studu nás zavádějí na cestu strachu, na které nás přesvědčují, že cokoli, co tyto pocity představují je to nejhorší, co se může stát. Stejně jako všechno, čeho se bojíme, jsou pozůstatkem minulosti, takže nemají žádnou skutečnou moc pokud jim ji nedáme my. Avšak společně se vším, co sídlí v naší představivosti a spoutává sílu naší mysli a uvažování, jsou vina a stud mocnými tvůrci naší reality. Mohou nás blokovat na každém kroku dokud se neposuneme za hranice svého přesvědčení, že jejich představy jsou tím nejhorším, co nás může potkat, protože je zde něco ještě horšího než naše pocity viny a studu.

Jak zde může být ještě něco horšího než jsou vina a stud? Je to ochromení, které tyto pocity způsobují a které nám brání v tom, abychom podnikli jakýkoli čin, který by ve svém výsledku vedl k těmto pocitům. U pocitů viny je to riziko, že se budeme cítit provinile z toho, co děláme nebo v nás tyto pocity viny vyvolá někdo jiný. Vzpomeňte si, že vina je o manipulaci, takže když chceme udělat něco, co nám přináší užitek, ztrácíme čas nebo marníme naši energii ze strachu, že nám někdo řekne, že jsme špatní nebo jednáme nesprávně, protože by se mu více líbilo, kdybychom vydávali větší úsilí.

Stud se vztahuje ke strachu z opuštěnosti, odmítnutí a v jejich důsledku ke smrti. Náš strach z toho být zahanbeni má hluboké kořeny v našem prvotním strachu, že budeme opuštěni, ponecháni bez podpory a tak zahyneme. To může být tělesná smrt, ale může to být i emocionální smrt, kdy tu není nikdo, kdo by nás miloval a pečoval o nás. V dnešním světě může tento strach vypadat hloupě, avšak my se tu pohybujeme v úrovních mysli, kde se nacházejí minulé životy a buněčná paměť. A z této perspektivy jsou tyto strachy velmi reálné a ženou nás k tomu, abychom udělali cokoli, jen abychom se vyhnuli studu a jeho možným ničivým důsledkům.

Co je to nejhorší, co se vám může přihodit? Pravděpodobně nic tak vážného a strašného, jak si myslíte. Hodláte tomuto strachu dovolit, aby vás ochromoval? Tak často je tím, co nás drží "uvíznuté" právě tenhle strach z toho nejhoršího, co se nám může přihodit, pramenící z pocitů viny a studu. Vina a stud jsou popřením vaší božskosti. Dovolte těmto pocitům, aby se vynořily na hladinu, usmiřte se s nimi a poté s důvěrou a jistotou postupujte dále na své cestě a vězte, že z vaší pozice pravdy je možné vše a když stanete v této pravdě, to nejhorší se nikdy nestane.
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