Nový prostor Vědomí a společná meditace 21.3.2011
11.3.2011 došlo na východě Japonska k zemětřesení o síle 9,0. Bylo to nejtěžší zemětřesení, které kdy bylo v Japonsku naměřeno. Z těžce poškozené jaderné elektrárny Fukušima I uniká radioaktivní záření…

Tato a podobné zprávy nás právě zaplavují.

Avšak co je na pozadí těchto pohnutých událostí?

Jak může kolektivní lidské vědomí tyto události zpracovávat?

A můžeme nyní konat něco konkrétního a smysluplného?

Pozadí

Japonsko leží na „Pacifickém ohnivém kruhu“, který začíná na jižní špici Jižní Ameriky, odsud se táhne podél západního pobřeží Jižní a Severní Ameriky vysoko na sever a na západ, aby dál pokračoval podél východního pobřeží Japonska dolů směrem k Filipínám.
Tento ohnivý kruh explodoval v noci z 10. na 11. března.

Nápadné je, že to následuje bezprostředně po události, kterou můžeme vyčíst v Neunerově kalendáři (Neuner-Kalender): od 7. do 9. března se třikrát za sebou opakoval archetyp „léčivý oheň“ („das heilende Feuer“), což je v tomto kalendářním výpočtu mimořádně vzácné.

Jde tedy jednoznačně o element Oheň, který se nenachází v rovnováze.

Oheň všeobecně symbolizuje Energii.

A explodující jaderná elektrárna Fukušima I je v lidském kolektivu zviditelněným symptomem nemoci, který nám ukazuje, že nemocné zacházení s energií pomalu začalo zpětně působit na nás samotné.
Rozdělující princip

Jak daleko je vzdáleno získávání energie prostřednictvím jaderných elektráren od jakéhokoliv kosmického řádu zjistíme při bližším pohledu.

V jaderných elektrárnách je energie získávána štěpením atomových jader. Přirozená energie vzniká v kosmu (na našem Slunci a na všech hvězdách) tím, že se atomová jádra (většinou atomy Helia) spolu slučují.

Člověk provádí přesný opak toho, co odpovídá kosmickému řádu. Rozdělující princip („Diabolon“) se stal energetickým principem v jaderných elektrárnách. Tento rozdělující princip byl prostřednictvím štěpení jádra vnesen do nejelementárnější, nejzákladnější úrovně, totiž do atomové úrovně.
My lidé jsme tím uskutečnili rozdělující princip na všech úrovních!

Také druhý nosný energetický princip člověka, ropa, odpovídá rozdělujícímu principu na velmi hluboké úrovni. Abychom brali Matce Zemi ropu, je zapotřebí hrubého násilí proti kráse a proti cti planety. Násilí, kterým je ropa získávána, je zneuctěním/poškozováním planety, které je možné jen tehdy, pokud nám válka proti Matce Zemi připadá jako něco normálního. Tato choromyslnost získala prostřednictvím „Podmaň si Zemi“ (Gen 1,28) svoji duchovní „legitimitu“.
Na společenské úrovni se právě tento rozdělující princip objevuje v tom nesmyslném vzorci myšlení, který nás chce přesvědčit, že izolace v malých rodinách je odpovědí na naše milostné otázky. Tato izolace je ale přesně tou živnou půdou pro všechny naše problémy s láskou.

Pokud bys chtěl/a se s těmito tématy zabývat blíže a najít cesty řešení, doporučuji následující knihy:
Blasphemie, Erde in Aufruhr 

Die Blume der Liebe
Die Heilige Matrix (von Dieter Duhm)
Nový prostor Vědomí

Potřebujeme nové koncepty, na všech úrovních.

Tyto nové koncepty jsou vždy svobodnými koncepty, prosté vlastnictví a moci. Potřebujeme svobodné a volně dostupné energie, stejně jako potřebujeme svobodnou a volně žitelnou lásku. 

Tyto svobodné koncepty jsou možné.

Tyto svobodné koncepty jsou právě nyní uskutečnitelné, právě teď, když emocionální tlak způsobený vnějšími událostmi tolik narostl.

Tyto svobodné koncepty jsou možné, pokud naše problémy reálně pojmenujeme a vnitřně připustíme, že se otevírá nový prostor Vědomí.
Meditace a motlitba k jarní rovnodennosti

Obzvláště tehdy, když porozumíme, jak podstatný pro nás tento nový prostor Vědomí je, získává následující výzva ke společné meditaci smysl.

21. března 2011 budeme mít  jarní rovnodennost. To je okamžik, kdy se pole Vědomí Země velmi široce otevírá. Meditace a motlitby v tento den proto mají obzvláštní účinek.

Proto prosím, aby se 21. března 2011 pokud možno ve stejnou dobu ve 20 h (SEČ) co nejvíce lidí spojilo v meditaci.
Způsob, jakým budeš meditaci provádět, je v podstatě vedlejší. Pěknou formou by mohla být následující varianta:

Vezmi si mapu, na které je Japonsko.

Polož na tuto mapu obrázek Květu Venuše (Venusblume , kartu nebo vytiskni obrázek z mých www-stránek)

Potom se soustřeď na to, že tam na těchto místech se nyní uskutečňuje léčení.

Soustřeď se na to, že se tím otevírá nové, zdravé pole Vědomí, které umožňuje nové svobodné koncepty žití a činí je životaschopnými.

Děkuji, že se toho zúčastníš!

Uvnitř Matky Země

Díky aktuálním událostem budeme naše aktivity v následujících týdnech zesíleně zaměřovat na podporu nového míru mezi člověkem a Matkou Zemí. 

Proto se bude konat setkání v Léčivé štole v Berchtesgadenu 6. května 2011pod tímto motem.
Další informace:

http://www.meinthema.com/de/wernerneuner/Seminare/Heilstollen/innereMitte 
Vytváření Květu Venuše
Květ Venuše, „Květ Lásky“, je velmi účinnou formou, která chce určujícím způsobem uskutečnit mír mezi člověkem a matkou Zemí.

V následujících měsících se budu podílet na utváření Květu Venuše na následujících místech:
23. dubna v Mörbisch, Burgenland, mehr Info… ,

3. července v Pfullingen, Allgäu, mehr Info…
4. a 5. července v Regensburgu, mehr Info…
Těším se, pokud se budeš moci zúčastnit!

Předej prosím tuto informaci dál!

Děkuji!

Ve spojení

Werner Johannes Neuner

Pro www.channeling.wbs.cz přeložila Martina Mangová.
3. – 6.6.2011 se bude konat seminář s Wernerem Neunerem v ČR v Haluzicích. Bližší informace na michael@haluzice.cz 
