Karen Bishop - 11. 11. 2010 - Krátce o knize a planetární aktualizace
Zdravím vás všechny!
Srdečně poděkuji všem, kteří projevili zájem o moji novou knihu. A tohle je ten hlavní důvod, proč jsem se teď s vámi spojila. Těm z vás, kteří mi poslali aktualizované kontaktní informace nebo nový kontakt, ráda sděluji, že již téměř všichni z vás vstoupili v pořádku do databáze. Důvodem pro tento e-mail také je, abychom zůstali v kontaktu s ohledem na další práci na mé knize a věděli, že na ní mám jen malé zpoždění. A dále je tu již pro vás další krátké planetární update. Zde je:
Jak jsem se již zmínila ve svém posledním e-mailu, prožívali jsme koncem srpna velké uvolnění, které pokračovalo po většinu dnů v září. Po celé léto jsme dokončovali intenzivní čistící proces po celé, který mnoho z nás intenzivně vyčerpal. Někomu mohlo být jakoby právě prodělal „chemoterapii“, která se z nás snažila odstranit co nejvíce tmavších a hustších energií.
Někteří mohli mít po tomto zdlouhavém a náročném procesu i pocit, jakoby už nikde nebylo dál žádné světlo. Ovšem díky tomuto procesu jsme se konečně mohli vydat na novou, čerstvě vyčištěnou cestu. Poté, co jsme byli „propuštěni“, bylo v plánu, že nalezneme nová spojení pro všechny z nás podle toho, kde kdo z nás skončil s vlastní sebeproměnou a kde se každý z nás ustálil vibračně. Pak naše soustředění přitáhlo další, co nejvhodnější prostředí pro každého z nás.
Ihned poté, co jsem byla „propuštěna“ jsem se cítila skvěle a velmi dobře v nové, čisté a svěží paletě. Ale pak… pomalu, ale jistě se energie začaly znovu ucpávat větší hustotou. Potom přišla brána 10/10/10 a příval úžasné energie, která nás přišla posunout ještě více do nového začátku. Tyto masivní energetické vlny mohly přinášet pocity jako: rychlé bušení srdce, zrychlené dýchání, tlak, úzkost, těkavost apod.
Je to důsledek změn amplitud vln energií. Znamenalo to, že energie se na krátký čas vzepnuly a pak zase velmi poklesly. Během fáze poklesu jsme mohli pociťovat, jako bychom byli u dna nebo že nám někdo sebral vítr z plachet. A pak se energie znovu obnovila a my se mohli cítit zase na vrcholu. Bylo to proto, aby se dobře usadila všechna nová spojení. Nahoru, dolů, nahoru, dolů
V úterý 2. listopadu jsme zažili masivní příliv ženské energie. Jeden den jste mohli mít pocit, že pracujete s velkým množstvím energie… s téměř nekonečnou dodávky energie bez únavy. Následující den byla ženská energie skutečně cítit. Dalo by se to vyjádřit jako čas pro koupání se bez jakéhokoliv cíle či motivace nebo jen časem pro péči o sebe samotnou. Přišlo to jako pokus dostat věci do pohybu s novým připojením.
Tato ženská energie mohla být vnímána jako náhlé uvědomění si, že staré mužské energie jsou pryč a nemají už svoji sílu. Pokud jste žena, mohla jste mít pocit silné touhy po spojení s přítelkyněmi ... "přátelské" energie byly velmi silné. Mohla jste mít náhlý odpor k mužům (bez urážky kluci... my víme, můžete mít vyvinuty mužské energie spolu i s ženskými ! ).
Tato nová vlna ženské energie projevila to, co ženské energie vytvářejí. Poskytovala podporu, mnoho lásky, péče a spoustu citu. Ale nejdůležitější, tolik potřebnou věcí je touha po spojení, ženská energie je milující a spojuje dohromady a ve většině případů instinktivně ví, jak na to. Může to být pocit jako na jaře, nový začátek, všechno lehce šumí se zářícími krystaly a vílím prachem všude…
„Dobré“ věci se nyní dějí ještě víc, cítíme podporu a konečně vidíme světlo na konci tunelu ..., nebo ještě lépe "tady a teď. Tato nová propojení nám umožní pokročit a vytvořit pro sebe novou realitu.
Nyní přišla brána 11/11/10 - a poskytuje další prostor pro příchod další podpory. Protože tento portál vytvořil vstup do nového, tohle pak často aktivuje čas truchlení ze starých ztrát…pocity smutku a pláče bez zjevného důvodu nebo možná i pro dobrý důvod!
Na začátku října, po sérii rychlých událostí bylo zřejmé, že je čas prodat můj domov. Netřeba dodávat, že jsem byla překvapena a upřímně řečeno, jsem ráda. V každém případě jsem připravena přivítat můj další životní krok. Připravuji se na prodej a vše, co se týká prodeje domu mi zabírá většinu mého času, takže nemám čas na psaní ... Ale moje vyšší Já ví, že udělám další, důležitý krok do nového, čistého prostoru, který mě má omladit. Poté, co jsem prožila masivní ztráty, bude tohle skvělé zakončení mého úsilí. Naším společným krokem je - omladit se, abychom se mohli lépe přiblížit naší vizi nového nebe na Zemi.
Těším se na přesun k ženským energiím hor západu Severní Karolíny, na pobyt mezi vodopády, kde bytuje spousta přírodních bytostí, těším se na usmívající se tváře čtyř úžasných dětí. Jsem nadšená mým dalším krokem, který zapadá do našeho procesu, a věřím, že život tam bude pro mě mnohem snazší. Po všech těch údobích prosévání a třídění mi tato změna dává velký smysl.
Moje nová kniha je o prožívání masivních ztrát, o bolesti, o utrpení, o ztrátě identity a vysvětluje, proč je právě tohle součástí procesu transformace, dále je o tom, jaké je to žít ve fázi před příchodem do našeho nebe sem na Zemi. Nově vše vysvětluji v této knize a také mnohem více dalších důležitých věcí. Podél cesty jsou kamínky, které pokud o nich budeme vědět, také kde je hledat a jak je poznat, nám mohou přinést důležitou pomoc. Můžeme uvidět, jak jsme byli bohem provázeni po celou dobu naší cesty, sledováni shora a chráněni.
Pro neobyčejně citlivé bytosti se spoustou citu na dlani, byl uplynulý rok téměř nesnesitelný. A to až s pocitem, že na planetě Země už snad není místo, které by mohli obývat. Přispívaly k tomu neharmonické energie z prodlení, nové věci stále nepřicházely, zato přicházelo extrémní počasí, které připravilo exodus mnohým. Prostě - stalo se toho příliš mnoho (já sama jsem volala domů o návrat potřikrát). Pro ty z nás, kteří stále ještě zůstáváte někde mimo své domovy, nejen pro ně je čas na velké celoplanetární objetí.
Přeji vám nebe ve vašich srdcích, svit hvězd ve vaší duši
a zázraky ve vašem životě v těchto zázračných časech,
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