Prijaté 19.6.2010 v Marianke

Naši drahí pracovníci Svetla, 
sledujeme akú nesmiernu odozvu vo vašich dušiach vyvolali naše správy. Tak nesmierne sa tešíme, môžeme túto situáciu prirovnať ku rozvíreniu morského dna, tak dlho sa nič nedialo a teraz všetko čo bolo statické sa dalo do pohybu a všetko časom zaujme nové „to správne“ miesto. Nečistoty budú odplavené čistiacimi prúdmi a vy sa ocitnete na novom mieste a prostredie okolo vás bude jasné, prežiarené a plné Svetla. Radujte sa naši milovaní, tak vzrušujúce obdobie začalo. Dobiehajú Kristove energie v mesiaci júni (červnu) a vy sa radujte na júl (červenec). Mesiac júl bude plný pohybu, plný nových podnetov, nových vzťahov a stretnutí. Pokiaľ túžite po zmene toto bude najvhodnejšia doba. Precíťte si srdcom po čom túžite a čo by vám prinieslo radosť z vás samých. Všetko čo bude v súlade s prospechom vašej duše sa vám až zázračne rýchlo zhmotní. Nenechajte sa už viac limitovať vlastnými strachmi a obavami, pretože vy si zaslúžite všetko čo vás privádza k srdcu a k Svetlu. Začiatky sú nároční, strachy vedia byť intenzívne, ale vy ste svetelné bytosti, nie je dôvod už vyčkávať. Vyjdite na Slnko, preliečte sa Svetlom a prijímajte a dávajte cez srdce. Naše odkazy budú v svojej podstate stále o tom istom. Len o tom jedinom a najpodstatnejšom a to o Ceste srdca a Svetla vo vás. Čistiace texty, ktoré sme vám priniesli a vy ste ich s láskou prijali spôsobili tak prenádhernú očistu všetkých duší aj miest kde ste tieto texty čítali. Keby ste si predstavili mapu, ktorá je sivá a miestami svetlá, tak vašou prácou a očistou seba, takmer celá mapa bola prežiarená svetelnými bodmi a Svetlom ako takým. Čím vyššie vibrácie dosahujete, tým jednoduchší prístup skrz horné čakry ku vám máme. Pretože svojou očistou sa stále viac otvárate Zdroju, a tým viac informácií do seba od nás viete prijať a tým ste viac plní Svetla. Prosíme vás a neustále to budeme pripomínať. Uzemňujte sa. Stačí jednoduchou vedomou myšlienkou, uzemňujem sa, dávam povolenie nech skrz mňa prúdia energie z vesmíru cez moju hlavu a prúdia cez moje nohy do Srdca Matky Zeme. Predstavte si to ako svetelný stĺp prichádzajúci zhora vstupujúci cez vašu korunnú čakru, cez vaše telo prechádzajúca a cez chodidlá smeruje do stredu, teda srdca Matky Zeme. Matka Zem po načítaní si informácií cez vás prichádzajúcich, vám ich sama späť vyžiari cez nohy do tela a potom cez vašu srdcovú čakru budú okolo vás do prostredia a medzi vašich blízkych tieto energie vyžiarené. Skutočne to ide len skrz myšlienku. Ak sa cítite neistí, tak poproste vaše vyššie Ja o pomoc s uzemnením. Stane sa to pre vás príjemnou rutinou a bude sa u vás uzemňovanie diať takmer automaticky. Uzemňovanie je inak privádzanie Neba na Zem, kedy vy naši milovaní pôsobíte ako prijímač z neba, uzemňovač a skrz srdce pozemský žiarič ( Tak je srdce Matky Zeme denne informované o dianí vo vesmíre a tým jej pomáhate s jej vzostupom. Naši najdrahší tento týždeň, ktorý sa ukončuje bol nesmierne dôležitý a prelomový pred nadchádzajúcim splnom 26.6.2010, kedy bude otvorená Hviezdna brána Archanjelov a Majstrov s hlavnými energiami Maitreyu, Márie, Krista, s láskavou podporou Nebeských rodičov. Skrz túto bránu bude započatá predposledná prestupná fáza, očista a pevné ukotvenie mnohých významných svetelných energií v Matke Zem. Intenzívne pracujeme v Nebi ale aj v útrobách Matky Zeme prebiehajú nesmierne pohyby a práca bytostí Zeme. Sú aktivované silové polia, skrz vašu pomoc a očistu geomagnetických bodov a tým aj portálov. V Matke Zem prebiehajú aktivácie a znovu otváranie Chrámov sily a Chrámov života. 

Odkaz od Matky Zeme:

Prijímací sál Matky Zeme vás vyzýva : Vy moje drahé deti Zeme, poproste ma o prijatie. Ja vás prijmem. Pozývam vás do môjho vstupného sálu. Sálu Matky Zeme, kde sú spojené všetky živly a prúdi do nej element Svetla – Láska. Príďte ku mne, pozývam vás. Príďte v láske a ja vám dám dary, každému podľa jeho určenia, pretože moje drahé deti, vy bezo mňa ani ja bez vás do Jednoty vstúpiť nemôžeme. Otvorte sa mi. Prijmite mňa vašu Matku Zem do vašich sŕdc a ja vás prijmem a odhalím vám najhlbšie taje a zázraky, ktoré sa vo mne ukrývajú. Preto milované deti, počujte moje volanie. Poďte ku mne. (prijatá kresba, v prílohe ako foto)
Naši milovaní, nie len my vo vesmíre ale ako ste prijali v odkaze aj vaša Matka Zem po vás silno túži. Všetko sme Jedno, len v prepojení dokážeme spolu to čo bolo predpovedané. Vedzte, že srdcová čakra Matky Zeme sa nachádza pod Čechmi, Moravou a Slovenskom, ale celá energie srdcovej čakry Matky Zeme je prepojená v celok ako pás okolo planéty Zem, Preto silne energeticky pôsobí aj v ostatných zemiach. To je odpoveď pre teba Danuša, vy ostatní, ktorí máte otázky, vyslovte ich, ale prvoradou úlohou je precítiť si svoje otázky cez srdce. Pýtajte sa hlavne samých seba, preciťujte, počúvajte sa, čo vám vaše srdce a vaša intuícia hovoria. Prvá odpoveď, ktorá prichádza je tá „správna“, pretože tá nestihla prejsť cez myseľ, ktorá tak rada podporuje programy ega. Čokoľvek, otázky, pomoc, vzťahy prijímajte cez srdce, pretože len tam dostanete odpoveď v svojej podstate na základe Svetla a Lásky. Prijmite prosím od nás záverom liečenie vašich čakier a systémov tela a duše. Prijmite nás do seba aby všetko čo nie je vaše a nie je podstatou Svetlom bolo Svetlom prežiarené. Precíťte nás a milujte samých seba. Pretože už nie je čas sa báť a zotrvávať v ulite zo strachov a ega. Tak veľmi sa vám uľaví keď sa otvoríte. Umožnite si to. Preliečujte sa a buďte v srdci. Naši milovaní. Dôverujte v seba a zostaňte v srdci. Tak sa staň hneď teraz. S láskyplným vedením skrz Alexandru sme sa k vám prihovárali My, Ja som Maitreya, Ja som archanjel Rafael, Ja som archanjel Gabriel, Ja som archanjel Zadkiel a Ja som Uriel s podporou Majstra Krista. 
S láskou 

Saša Zezulová

alexandra.zezulova@gmail.com

Preposielať prosím v nezmenenej podobe, ďakujem.

