Pravdy a lži v globální politice a světovém dění a tlak na evoluční vývoj
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8. února 2003, ostrovy Fiji

(Hathoři jsou skupinou interdimenzionálních a intergalaktických Bytostí napojených na starý Egypt skrze Chrámy bohyně Hathor, jakož i další pre-historické kultury. Tom Kenyon byl jimi kontaktován v těžkých osmdesátých letech a je jimi instruován o vibračním charakteru kosmu, o využití posvátné geometrie jakožto prostředku stimulace intelektuální výkonnosti a také o použití zvuků k aktivaci psycho-spirituálních zkušeností.) 

A je to, vaše planeta vstoupila do další fáze planetární transformace.

V tomto čase si přejeme zaměřit se na interdimenzionální příčiny toho, co se objevuje na povrchu vědomí  globální společnosti.

To, co se děje, je stínová hra sil na hlubších úrovních vědomí. Existuje inter-dimenzionální bitva, pokud si přejete použít tuto metaforu, mezi silami, které by rády osvobodily lidské vědomí na jeho vyšší stupeň evoluce, a silami, které si přejí tento vývoj zadržet. 

Jste na kolektivním evolučním prahu a proto jsou vytvářeny tlaky. Ty jsou vnímány jednotlivci, ve vztazích, všemi aspekty společnosti – a vašimi globálními politiky. Ekonomické síly, které kontrolují globální ekonomiku, manipulují tiskem a informačními systémy na vaší planetě, aby vytvořily strach. Strach je starobylá metoda manipulování lidského vědomí. Když  má člověk strach, muž nebo žena, funguje v plazí části svého mozku. To způsobuje snížení přístupu k vyšším mozkovým centrům, pokles usuzování a neschopnost vidět jiné možnosti volby. Globální ekonomické síly mají zájem udržovat vás a společnost obecně sevřené v nižším evolučním stavu. Zde to začíná být velmi složité a pokoušet se o zjednodušení znamená tak říkajíc vstoupit na tenký led. Ale pokusíme se právě o to, protože je málo času.

Na peněžní úrovni planetární síly si ti, kteří mají kontrolu, přejí tuto kontrolu zachovat. Část z nich chápe informační věk jako hrozbu, která je připraví o jádro kontroly, a dělá cokoli pro to, aby to zastavili. 

Někteří z těch, kteří ekonomicky kontrolují vaši planetu, ale ne všichni, nejsou to, co se zdají být. Někomu se to může zdát nesmyslné, ale Země je křižovatka mnoha galaktických a intergalaktických inteligencí. Co se stane na vaší Zemi, ovlivní mnoho věcí, mnoho budoucích událostí a směřování – ne pouze ve vaší galaxii, ale v jiných galaxiích a ve skutečnosti také v jiných vesmírech.

Pokud projdete kolektivně tímto prahem s nedotčenou svobodou lidského vývoje, uděláte jako rasa obrovské věci. Pokud zůstane váš evoluční pokrok zablokován těmi u moci a náboženskými, společenskými a politickými strukturami vaší společnosti, vaše rasa bude velmi skutečným způsobem uvězněna. Nikoli mřížemi, ale zavírajícími se dveřmi vnímání. Možná se osvobodíte z této tyranie, ale v tuto chvíli máte příležitost vychýlit váhy ve prospěch lidské svobody a vstoupit do věku planetárního míru a renesance, kterou jste nikdy předtím nezažili.

Jiná rovina zápletky: z evoluční perspektivy je základní otázkou, zda se vaše planeta stane centrem spolupráce a soucitu, nebo zda bude centrem tyranie a omezení. 

Některé z intergalaktických inteligencí, které – jak bychom řekli – se pletou do dění na Zemi,  mají z našeho pohledu zájem o tyranii. Mohou něco získat uvězněním lidského vědomí a lidské duše. Jiné galaktické inteligence, jako my, věří ve vizi lepšího osudu lidské rasy. Nemůžeme díky své přirozenosti a také podle kosmických zákonů zasahovat do vašich záležitostí. Můžeme jen nabídnout náš pohled a své energie, aby vám pomohly.

Je ironií použít militaristickou metaforu, ale vaše největší „zbraň“ proti silám tyranie pochází z harmonických energií vašeho srdce, zejména otevřeného srdce. Ovlivňující vzorce strachu, které jsou zmanipulovány těmi u moci, jsou vytvořeny, aby vás držely na nízkém evolučním stupni. Pozitivní pocity, takové věci, které nazýváte láska, ocenění, soucit, vás rychle vynášejí k vyššímu evolučnímu stupni. Čím více jednotlivců si vybere vyšší emoční schopnosti lidské přirozenosti, tím méně efektivní bude na kolektivní úrovni ovlivňování strachem. 

Naše praktická rada v tomto: učte se žít v lásce, úctě a soucitu jeden k druhému. Žijte tak ve svém životě den ode dne bez ohledu na to, co slyšíte v médiích, a naučte se růst v životě tak, že si tyto emoce vyberete jako součást své identity. To má dva efekty, jeden osobní a druhý kolektivní. Přidáte do kolektivní atmosféry protiváhu k manipulačním vzorům strachu. Osobním účinkem je vyvážení emočního těla, což vám přinese zlepšené zdraví a vyšší evoluční šance, bez ohledu na to, co se stane kolektivně. 

Chceme být v tomto ohledu velmi srozumitelní. Cesta spirituálního mistra vyžaduje, že si člověk vybere vyšší cestu i tehdy, kdy kolektivní úroveň směřuje dolů. A ať už se za spirituálního mistra považujete nebo ne, přinejmenším z naší perspektivy jím jste. Neboť jste si vybrali vtělení v tomto neobvyklém vývojovém okamžiku. Jste v první linii. Jste ti, kdo mají odvahu zde být. A my se vám klaníme. Nehraje roli, zda zakoušíte či nezakoušíte svůj život takový, jaký si přejete, aby byl. Ale to, že jste živí v těle lokalizovaném v čase a prostoru v této době nezměrného evolučního tlaku, ukazuje vaše mistrovství. Protože pouze mistr by se odvážil přijmout takový úkol. 

Pochopte, že ti, které byste mohli nazvat tyrani, jsou také mistři. A to, co se děje na této planetě, je velmi skutečným způsobem konfrontace mezi mistry života (životem máme na mysli evoluci s otevřeným koncem) a mistry smrti (smrtí máme na mysli evoluci s uzavřeným koncem). Tření mezi těmi, kdo usilují a žijí pro vyšší lidský úděl, a těmi, kdo usilují a žijí pro omezení a uvěznění lidské rasy – toto tření je evoluční činitel.

To je důležité pochopit, abyste nedémonizovali ty, kteří se pokoušejí uvěznit vašeho ducha, protože pokud je démonizujete, pak jste upadli do jejich rukou; vyslyšeli jste jejich modlitbu. Z pohledu vyššího dimenzionálního vědomí očividné „zlo“ je evoluční stimul, protože ve světě duality, ve kterém žijete, kde je světlo, je také temnota, stín.

Jak bude každý z vás dosahovat plnějšího vyjádření spirituálního mistrovství, zjistíte, že jste schopni být v harmonii otevřeného srdce, lásky, úcty a soucitu dokonce i v případě těchto tyranů. A pak jste vyhráli. V tomto se nemylte – lidská schopnost milovat a s láskou opatrovat je jednou z nejmocnějších sil v tomto vesmíru.

Výše jsme řekli, že je to poměrně složité, a nyní přidáváme do směsi další prvek, který můžete nazvat „divoká karta“. Tato divoká karta přichází s vašimi dětmi. Dá se říct, že existuje několik typů duší, které se dosud inkarnovaly a pokračují v inkarnování na tuto planetu. U mnoha z nich se něco změnilo. Nesou si svoji vnímavost dětstvím do rané dospělosti. Některé z těchto dětí jsou vysoce evolučně pokročilé, zatímco převážná část není o mnoho dál než kolektivní úroveň.

Mnoho těchto dětí vykazuje podivné problémy, nárůst poruch pozornosti a učení. Vaše společnost se jako obvykle dívá pro odpověď na špatné místo; zejména hledá, jak může zamést situaci pod koberec. Skutečným problémem těchto dětí je jejich odpojení od Země, energeticky prázdné místo, které je přímým následkem náboženských a sociálních postojů na vaší planetě. 

Je to, jakoby tyto děti neměly uzemňující drát k jejich elektrickému systému. To říkáme metaforicky. „Vybíjejí“ navenek svůj kulturní nesoulad s okolím a nepohodlí a odpojení od Země samé. Ironicky vlna zájmu o ekologii přijde právě od mnoha z této nové generace dětí, protože budou cítit v duši moudrost, která chybí: znovu napojení na Zemi. A jak budou tito lidé dozrávat, nebudou tolerovat ničení své planety světovou ekonomickou silou. 

Ve hře je ještě jedna divoká karta. Má také co dělat se Zemí, ale jiným způsobem. Někteří se o ní zmiňují jako o „návratu Kosmické Matky“. My o ní hovoříme jako o vyrovnání slunce a měsíce – metaforicky zde slunce znamená mužskou ohnivou energii a její manifestaci v patriarchální společnosti, která v současnosti na Zemi převažuje. Měsíc symbolizuje ženské, přijímající a intuitivní propojení se Zemí a s kosmem. Probíhá evoluční posun, který bude mít za následek vyrovnání těchto dvou aspektů novým způsobem, a Klub starých dobrých hochů bude mít možná méně a méně členů.

To jsou pouze některé prvky velmi komplexního vývojového drama, které se odvíjí na vaší planetě. Jste herci a režiséři, ale scénář je mnoho deset tisíc let starý. Zavládne na Zemi život a evoluční svoboda? Najdete své nejvyšší genetické určení? Nebo to bude zmařeno těmi, kteří si vybrali vaše uvěznění?

Jednotlivci se mohou zdát tyto souvislosti ohromující, ale říkáme vám, že vaše největší síla je ve vás. Je to síla, která kolektivně může využít evoluční příliv pro vaše blaho. Ale bez ohledu na to, jak bude pokračovat kolektivní, vynese vás k vyšším úrovním osvícení. Je to síla milovat, mít úctu a odpouštět. Udělejte ji součástí svého každodenního života. Výše jsme použili spojení růst ve vašem životě. Je zvláštní hovořit o „růstu v životě“ nebo „pěstování života“, ale přesně to děláte v každém okamžiku každého dne; dokonce zatímco spíte a ve snu. Neustále vytváříte a pěstujete svůj život svými postoji k němu a k sobě. 

V Chrámech Hathorů máme občas imaginární skříňku. Představujeme si, že obsahuje něco drahocenného, co má mimořádnou hodnotu. Říkáme, že je v ní budoucnost lidské rasy, a pokoušíme si představit, co by to mohlo být, ale nedokážeme říct, dokonce ani ti nejmoudřejší z nás. Jen vy můžete vědět, co to je. Ale ani vy to nemůžete vědět s jistotou, protože to je budoucnost. A vaše budoucnost není předurčena. Je to vířící masa nejistoty a nepředstavitelných možností, dokud neuděláte volbu a nevyberete si směr. Pak se síly vesmíru za vás postaví, musí se za vás postavit, protože nejste nic menšího než bohové a bohyně tvořitelé. Vězte, že tvoříte nyní svou budoucnost, individuálně i kolektivně. Naléhavě vás žádáme, abyste vstoupili do svých rolí jako spirituální mistři a rozhodli se pohnout vzhůru skrz evoluční práh. Prosíme vás, abyste se takto rozhodli bez ohledu na to, jak se rozhodně pohnout kolektivní. Je vás na této planetě dost na to, abyste pohnuli vahami. A báječný svět nových možností vás očekává.       

HATHOŘI

Zdroj : http://tomkenyon.com
Pro všechny poutníky na Cestě Lásky, do češtiny přeložil Pavel Z. (www.transformace.info). Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

