(Případný) světelný vzestup v r. 2012
(od Akemi Gaines)

Světelný vzestup a rok 2012

Této planetární změně se říká světelný vzestup či krátce – Vzestup. Stejně se nazývá naše individuální duchovní evoluce, zahrnující změnu duše. Stoupá (vzestupuje) frekvence naší duše (či vědomí).

Souvisí to s rokem  2012?  Vzestupuje Země v r.  2012? Vážně nevím. Mí průvodci mi říkají, že  v roce 2012 dojde k významné změně, avšak nezažijí ji všichni. Což  dává smysl. Nemyslím, že by byli na něco takového připraveni všichni – mnozí ještě ani nezačali své loďky tlačit. Bude příliv dost silný k tomu, aby nadzvedl i ty loďky úplně vzadu?

Každopádně dojde kolem roku 2012 k významnému posunu. Ve skutečnosti však tato změna již probíhá.  Mně to připadá, jako by proces  vzestupu přicházel v exponenciální funkci. Začal před dlouhou dobou, avšak v počátcích byla změna tak postupná a nenápadná, že si jí většina lidí nevšimla. Pak to zaznamenali někteří citliví a velmi vědomí lidé, ale většina to stále ignorovala.

A jako v exponenciální funkci, přichází doba, kdy se tato změna stává velkou a stále větší rychlostí roste. Nyní je již těžké si jí nevšímat. Není zapotřebí velkých příprav, abychom si všimli, že se něco děje – takže většina z nás ”obyčejných” lidí má náhle pocit, že musí něco dělat – meditovat, cvičit jógu nebo navštívit určitá sezení či terapie.

Vzestup a naše pojetí času

Ačkoliv moc nevím, co se to děje, půjdu o krůček dál a odvážím se říci, že vzestup má cosi společného s časem. V tomto třídimenzionálním světě běží čas jedním směrem, lineárně. Na duchovní rovině však takový čas není. Je tam tedy možná tzv. 
retro-kauzalita, a tu jsem v praxi zaznamenala. Například: když si někdo  u mne objedná sezení, může zažít změnu ještě dříve, než já svou práci skutečně vykonám – to platí za předpokladu, že to ten dotyčný myslí vážně. ”Duch” ví, že takový člověk případnou očistu přijme, tak ji provede, a funguje to v různých druzích času.

Pokud má Země vzestoupit do čtvrté či dokonce páté dimenze, změní se čas, jak ho nyní známe. Jestli to znamená, že se budeme moci pohybovat volně časem dopředu a dozadu? Jak to bude vypadat? Nevím. Nicméně je to další důvod, proč mám dojem, že na to není připraven každý.

Popřemýšlejte o tom. Kdybyste se mohli vrátit do minulosti, co byste udělali? Vrátili byste se do doby, kdy jste učinili nějakou chybu, a tu byste napravili? To by udělala většina lidí, a uvízli by tím navěky v minulosti. To by zjevně dobré nebylo. Jednosměrný tok času se stará o to, abychom postupovali kupředu a učili se stále dalším lekcím. Má to svůj důvod.

Ale – co kdybyste mohli podniknout cestu časem stejně jako obvyklou cestu prostorem? Řekněme, že jste dokončili lekce svého života, vše jste přijali bez posuzování, tudíž nemáte potřebu se navrátit nazpátek a minulost předělat. Jednoduše se vydáte do nějakého okamžiku v čase, protože chcete, stejně jako se vydáváte na místa, kam jít chcete. Je to možnost. Já opravdu nevím…

Vzestup do světelných těl

Ještě bych k vzestupu ráda řekla něco dalšího, hlavně o tom, co se může stát poté s našimi fyzickými těly. Krátce řečeno – budeme mít nový způsob existence zvaný světelné tělo. Též o tom zatím  nemám dost informací. A stejně tak si uvědomuji, že to některé lidi může vyděsit. Já sama jsem touto možností nadšena a chci toho o tomto tématu zjistit co nejvíce, ale vím o těch, kteří jsou pevně svázáni se svým fyzickým tělem a mohli by se bát...
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