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Zdá se, že v poslední době má každý měsíc svoje speciální úkoly a výzvy a měsíc září byl obzvláště takovým "oči otevírajícím" měsícem. Od okamžiku, kdy začal retrográdním Merkurem, poté rovnodenností, mocným zářijovým úplňkem a těžkými energiemi 30.9., byl měsícem, který si budeme pamatovat (nebo možná naopak budeme chtít zapomenout). Pokud jsme potřebovali, aby nám bylo "hozeno záchranné lano", v září se tak stalo. A také jsme se jej zachytili, nebo jsme do něj byli zachycení. Nyní jsme vstoupili do nového měsíce, který přináší nové příležitosti a ano, i pár nějakých úkolů a výzev. Tento měsíc budeme mít pocit, jako bychom se učili řídit velmi rychlé auto se silným motorem, takže budeme zpočátku potřebovat jet poněkud pomaleji a zvyknout si na jeho sílu. A poté se do toho můžeme opřít!

Říjen nám přinese vítanou přestávku od všech těch neúprosně náročných úkolů, kterými jsme procházeli od května. Pokud jsme vykonali práci, která nám byla odhalena (a pouze v tom případě, že jsme tak učinili), tak nám říjen přinese spoustu požehnání. Pokud ne, tak bude říjen plný dalších náročných úkolů. Co je vaším úkolem? Byly vám v září odhaleny nějaké pocity, lidé, situace nebo přesvědčení, které bylo potřeba propustit? Propustili jste je? Jestliže ne, dostanete k tomu další příležitost během října. Pouze si zapamatujte, že napodruhé je to vždycky o trošičku těžší.

Zářijovou lekcí bylo odevzdání, což je pro nás voláním, abychom přestali bojovat sami se sebou, s Vesmírem a popírat naše sny a svoje srdce. V říjnu můžeme být za toto odevzdání odměnění tím, jak začneme tvořit, manifestovat, snít velké sny a vyjasňovat si to, kdo jsme a co si zasloužíme. I nadále budeme cítit "vlnění" a hroucení času tím, jak se budeme posouvat do nelineárního času. Možná zjistíte, že tento měsíc narůstá vaše intuice a možná, že dokonce začnete slyšet neslyšitelné hlasy nebo pociťovat energie, které existují vně třetí dimenze.

Tento měsíc budeme také všichni v jednom kole, protože začneme dostávat to, oč jsme žádali. Poté budeme litovat toho, že jsme si plně neužili všechny výhody toho období a času, který jsme měli a kdy se nám zdálo, že se téměř nic neděje. Pořádně jsem si oddychla úlevou, když skončilo září a už měsíce lidem říkám, že říjen záhají posun do zcela nového paradigmatu - takového, které už nebude tolik zaměřené na lekce, léčení a propouštění jak tomu bylo v uplynulých několika měsících, ale bude zaměřeno na tvoření, manifestování a nacházení nového smyslu našeho života, který je možný jakmile se posuneme dále za hranice uzdravování. Zůstaňte pozitivní a pamatujte si, že jste silní a mocní spolu-tvořitelé. Užívejte tuto svoji moc a sílu moudře.

Přeji vám nádherný měsíc.
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