Rozpuštění Omezeni Bílými bytostmi 
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My jsme Nebeské Bílé Bytosti, přinášíme a přivádíme do Země nebeskou radost a blaho naší duše. Přejeme si, aby všichni pochopili, že jste v bezpečí a chráněni v naší energii a světle Stvořitele.

Tak hodně se nyní děje na Zemi, ukotvuje se mnoho energetických vln současně, zatímco se záměry  Stvořitele projevují s větší silou díky rostoucí schopnosti lidstva, uvědomovat si vedení a vůli Stvořitele, otevřít své oči do nové reality. Tyto změny mohou způsobit rozrušení a neklid, ať už ve vaší realitě nebo ve vaší bytosti, ale musíte pamatovat na to, že vše ve vaší realitě je promítáno z vašeho nitra a tak místo, kde je třeba začít dělat změny ve vaší realitě, je vždy ve vás. Změna hledisek a vnímání většiny lidstva může začít změnou nebo jiskrou osvícení uvnitř. Jako tvůrci vašeho vlastního světa jste v sedadle řidiče, vy máte kontrolu a můžete kdykoliv změnit směr nebo myšlenkový proces. Vyžaduje to jen lásku a odvahu ve vašem srdci a duši, s posvátným věčným spojením se Stvořitelem. Přestože fyzické činy mohou změnit svět, ve kterém žijete, stejně to mohou dokázat také malé postupy a cvičení, které vykonáváte v těch tichých chvílích, během meditace nebo obdobích rozjímání. Změna vašich stanovisek na láskyplné by značně změnila vaši realitu a tak by stoupala a rozpínala se do vědomí a realit ostatních. Toto je něco, čeho chceme, abyste si byli vědomi - přispívají vaše činy a myšlenky ke projevování míru a lásky na Zemi nebo posilují temnotu a negativitu Země a jejích obyvatel?


Když myslíte negativně nebo soudícími myšlenkami, přidáváte k soudu který již byl vytvořen v minulosti na Zemi. Posilujete jakoukoli negativitu, která může být ve vašem životě a dokonce v realitě osoby žijící na opačné straně Zeměkoule. Pamatujte, že všechny lidské bytosti na Zemi jsou propojeny jako síť energie; energie, kterou vysíláte ovlivní ostatních ve vaší realitě a světě. Nejste bezvýznamná osoba; máte na Zemi místo a účel. Pokud si dovolíte být silný, milující a klidný, pak tuto energii posíláte přes síť spojení ke lidem napříč zeměmi. Přejeme si, abyste pochopili, jací jste teď na Zemi důležití, máte naplnit nesmírný a obrovský cíl, to jest být zodpovědný za svou energii a sdílet své blaho a radost s ostatními. Byli bychom vděčni, kdybyste hloubali a rozvažovali naše slova, plně si pro sebe uvědomili přítomnost a účel, který máte na Zemi. Kdyby každá duše přijala toto uvědomění, pak by se Země rozhodně proměnila na nebe lásky a míru pro všechny a strach by se stal příběhem z minulosti.


Když přijmete, že se ve vás nachází síla tvořit realitu a svět lásky, pak si musíte také uvědomit přítomnost omezení. I když je vaše srdce otevřené a láskyplné, stále můžete zažívat omezení a překážky, které vám brání a brzdí vaše božské tvoření. Omezení jsou překážky, které jste vytvořili v minulosti prostřednictvím systémů víry a emocionálních blokád. Omezení jsou jako překážky, které jsou vytvořeny, aby zdrželi váš pohyb, činy a úspěchy. Někdy jsou omezení vytvořeny vaší duší nebo Stvořitelem, aby vám pomohli ve vašem osobním růstu, nebo vám pomohli překonat výzvy a nepotřebné zvyky, jindy se omezení projeví kvůli nesprávnému vnímání sebe a vaší reality. Omezení se mohou vrstvit, z čeho se můžete cítit stísněný, mít sníženou energii a nedostatek schopnosti tvořit. Tyto je možné rozpustit i když jsou to fyzická omezení, protože máte spojenou sílu vašeho srdce a mysli, která dokáže vyléčit a rozpustit jakoukoliv negativní situaci, přivést velkou přítomnost lásky, nabídnout svobodu, volnost a mír.


Když se na sebe díváte jako na energetickou bytost spojenou se všemi ostatními energetickými bytostmi na Zemi, s mocným spojením se Stvořitelem, uvědomíte si, že energie je v neustálém pohybu, energie se nikdy nezastavuje, ale rozpíná se a rozvíjí, a to je jeden důvod, proč je změna takovou hlavní částí Země a vaší vlastní duchovní cesty. Čím více jste duchovně vyvinutí, tím více jste si vědomi svých vlastních energií a vašeho vlivu na druhé. Začnete vidět, že energie je přizpůsobivá vašim myšlenkám a že veškerá omezení jsou nepravé výtvory, a tedy když jsou ve vaší realitě přítomny omezení můžete vidět, že vaše realita ještě není pravdivá a zářivá s jakostí Stvořitele. Proto je nutné, aby od Stvořitele proudilo více energie přes vaši bytost, srdce a mysl, aby odplavila falešné přesvědčení a umožnila vám obejmout pravdu Stvořitele, který vám pomáhá projevit nové stvoření z vašeho nitra. Omezení jsou prostě energie, která dostala pokyn aby zůstala nehybná, aby vytvořila překážku, ale při větším proudu energie všechna omezení  mohou být rozpuštěná, protože prostě přinutíte energii, aby se znovu pohybovala a stala se opět aktivní.


Pro pochopení této představy musíte na chvíli odtáhnout svou mysl z hmotné reality a dovolit si vidět vše jako energii, ať už to je hmotný objekt, zkušenost nebo emoce vás nebo někoho jiného. Vše je proudící nebo nehybná energie. Můžete ještě požádat, abyste si během meditace uvědomili omezení ve své bytosti, mysli nebo realitě, které brzdí váš růst, procítit jejich uvízlou a nečinnou energii kolem sebe. Můžete si uvědomit, že mnohé současné zkušenosti nebo emoce vycházející na povrch jsou vlastně napojeny na tato omezení nebo jsou jejich. Když je dokážete vnímat, pak budete schopni pochopit jejich sílu a moc ve vaší realitě. Je důležité, abyste si v této fázi připomněli, že vše je vytvářeno zevnitř vaší bytosti, vy jste vytvořili všechna omezení, i kdyby se mohlo zdát, že se projevují z jiného zdroje. S tímto vědomím pak můžete přivolat energii Stvořitele, aby proudila přes vaši bytost, do vaší aury a reality jako neustálý proud světla, aby rozpustila a aktivovala všechna omezení a nehybnou energii a aby tak vytvořila proud energie přes a ven z vaší bytosti, která je osvobozena od všech překážek. Pokud toto provádíte každý den jen po deset minut, pak začnete rozpouštět omezení ve vašem životě a rozpínat vaši energii a moc. Nemusí být rozpuštěná všechna omezení, protože možná budete muset změnit opakující se myšlenkové vzorce nebo připojení na minulost. Toto je jednoduché cvičení, které vám umožní být bdělí na vaše omezení, jejich moc ve vašem životě a sílu vaší vlastní energie. Prostě si představte jako světlo proudící z vaší bytosti odplavuje všechnu nehybnou energii. Můžete si představovat že veškerá energie kolem vás je činná a třpytí se láskou Stvořitele.


Doufáme, že vás toto povzbudilo a inspirovalo vaši mysl.


My jsme Nebeské Bílé Bytosti


Naše Láska je vždy s vámi. 

Natalie Glasson, www.omna.org 
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