RYCHLÁ CESTA K VLASTNÍMU MISTROVSTVÍ

Poselství od Archanděla Michaela, duben 2011
Přijala Ronna Herman

Moji milovaní bojovníci Světla, již není doba pro bázlivá srdce, je čas přestat tápat v Duchovnu. Mnozí z vás byli dosud nedůslední ve svém úsilí probudit moudrost své Duše a svého Vyššího Já. Je čas zažehnout své srdce silnou touhou dosáhnout Vlastního Mistrovství a stát se Hledačem Duše namísto hledače požitků. Tajemství, jak přestát dramatické změny a transformační zmatky, jsou vám neustále odhalována. Musíte si však dát tu práci a sami se snažit osvojit si dostupné metody, které neselžou. Jen tak budete moci úspěšně plout na hřebenu vlny změn během nepokojných let, které vás čekají. Je čas OPUSTIT TO STARÉ A DÁVAT PROSTOR NOVÉMU. Zdokonalení a zjemnění každé části / Jiskry Božského vědomí i každé dimenze vede ke zrychlení, neboť tím se zmírněné Světlo Nejvyššího Stvořitele šíří to všech koutů projeveného stvoření v tomto Pod-vesmíru.

Je čas, abyste vy i jiní pracovníci Světla zjistili, kde je při této vesmírné události expanze a růstu vaše místo. Právě toto je chvíle, na kterou jste se připravovali během tohoto života i během mnoha životů minulých. Vás, kteří svědomitě usilujete o dosažení Mistrovství, abyste se mohli stát Světovými Služebníky Světla, je teď zapotřebí více než kdy dříve. Nyní je čas, abyste prohlásili: „Budu se snažit stát se ODVÁŽNÝM SVĚTLONOŠEM, abych k sobě přitahoval největší možné množství Světla Stvořitele a vyzařoval jej dále světu i celému lidstvu.“

Takto kolem sebe, svého domova i svých milovaných vytvoříte sloupec harmonických frekvencí Světla vyšších dimenzí. Tím, že získáte schopnost přitáhnout k sobě větší a větší množství podstaty Božského Světla, bude oblast vašeho vlivu růst a šířit se až donekonečna. Vaše Světlo se časem spojí s frekvenčními vzorci vašich duchovních bratrů a sester, kteří jsou také odhodláni stát se Světlonoši. Jsou mezi vámi mnozí, kterým se již této Bohem dané schopnosti podařilo dosáhnout a kteří teď přinášejí změnu.

Jak již sami víte, na vaší planetě se šíří nepokoj a zmatek, vzrůstají a nevynechají žádnou zemi ani lidskou rasu. Cítíme, že jste zneklidněni a je to tak správně, neboť přichází zásadní období pro Zemi, pro lidstvo a všechno živé na planetě. Proto mi dovolte, abych vám znovu připomněl, co pro vás je a není vhodné jako pro Mistry spolutvoření. Víme, že nejsilnější touhou vašeho srdce je pomoci lidem v bolesti a nouzi, a přesně tak by to mělo být. Jsou mezi vámi ti, jejichž posláním je být činný buď v ochraně, péči, uzdravování či pomoci při zmírnění utrpení těch, kdo to potřebují. Někteří z vás budou povoláni přímo do středu nepokojů a další budou muset činit zásadní rozhodnutí, kam dále směřovat a kde dále působit během rozličných situací a dramat, která se před vámi budou stále odehrávat. Jiní budou pomáhat sdílením svého bohatství, to je také v pořádku. Avšak většina z vás, zvláště ti, kdo přijali frekvence vyšších dimenzí za svou realitu, bude svým způsobem stát mimo tato stresující dramata. Je proto navýsost důležité, abyste zůstali ukotveni ve svém srdci a soustředili se na svou Duši. Díky tomu budete moci šířit největší možné množství Světla, naděje a harmonie ze svého CENTRA SÍLY solar plexu směrem do neklidných astrálních plání vědomí i do středu srdce vaší matky Země. Vy, Hvězdná Semínka, máte schopnost pomoci Zemi vymanit se z pout negativity a přispět k její snaze odlehčit své břímě, harmonizovat své aurické pole a zaujmout v rámci sluneční soustavy nové místo, které jí náleží. 

Díky vám, odvážným Duším, kterým se říká průkopníci či předvoj pracovníků Světla, byla zlatá cesta jasně stvořena a vyznačena. Také postupně pomáháte mezi námi navzájem otevírat brány komunikace, abychom vám mohli poskytnout všechny informace potřebné k tomu, rychle projít procesem vzestupu a vstoupit do další úrovně vědomí. Tím způsobem necháte daleko za sebou náhlé změny, negativitu i zmatek nižších, nevyrovnaných dimenzí, ze kterých se nyní lidstvo snaží vyprostit, a nebudete již jimi ovlivňováni. Přišel čas, kdy bude každý z vás vyzván, aby projevil a podělil se o svou osobní moudrost, získanou předlouhou zkušeností na Zemi. Vcítíte se také do pokladnice moudra, kterou jste si přinesli ze vzdálených koutů vesmíru a která je nyní uložena ve vaší Svaté Mysli.

Těm z vás, kdo věrně sledovali naše učení, je nabízeno to, co lze nazvat rychlá cesta k Vlastnímu Mistrovství. Náš milovaný posel, Ronna Herman, laskavě svolila, že se ujme úkolu představit a zpřístupnit vám vhodná, rozšířená učení univerzální moudrosti, která byla původně vyhrazena pouze pro ty nejpokročilejší učedníky, působící v úkrytech a tajných školách moudrosti. Všichni právě teď procházíte procesem vzestupu, každý na vlastní úrovni. Každý den, když vykonáváte své povinnosti a čelíte svým každodenním výzvám, dochází ve vás k učení a k zasvěcování. Vše, co bylo dříve skryto, se nyní dostává do Světla uvědomění, aby to bylo buď napraveno, odstraněno, či v některých případech zesíleno.

Pro vás, kdo pevně kráčíte po cestě, také přichází čas vybudovat si bližší vztah s vašimi ochránci a andělskými učiteli z vyšších sfér. Množství částí vašeho Vyššího Já čeká na to, až tato pokročilá učení i nově dostupné vyšší frekvence Světla přijmete za své. Telepatická komunikace s Bytostmi Světla z vyšších sfér je jedním z vašich vrozených fyzicky smyslových darů. Teď je čas tato nadání a tyto dary znovu uchopit, milovaní. Vyzýváme vás, abyste se učili a meditovali o pokročilých učeních, která poskytujeme vám, kráčejícím pevně po cestě, dokud se trvale nezapíší do vašich myslí a nestanou se součástí vašeho vyššího vědomí. Zázračnost darů a schopností, které na vás ještě čekají, naprosto převáží úsilí, které vynakládáte, abyste jich dosáhli.

Stále více Duší právě naslouchá pohnutkám svého Duchovního Já a vykračuje na cestu uvědomění. Tento krok často započíná temnou noc Duše, kdy tito lidé čelí pokřivením vědomí, která si sami způsobili, a v plné síle pociťují břímě Zákona Kruhu neboli Karmy. Jak je vám známo, toto není žádný trest, i když se to tak zpočátku může zdát. Je to příležitost pro každého člověka, aby se obrátil, odhodlaně čelil sám sobě a upravil a harmonizoval nesouladné frekvenční vzorce, které si sám vytvořil. 

Na vás i na Zemi nepřetržitě dopadají vyšší a čistější energie. Následkem toho se mnozí z vás ocitají v emocionálním napětí a v zakřiveních astrální roviny, která se skládá ze sedmi podúrovní čtvrté dimenze. Je nutné nad těmito emocionálními úrovněmi získat kontrolu a navrátit je do přijatelných mezí polarity. Tento úkol je jedním z nejtěžších, které kdy budete mít na cestě vzestupu do páté dimenze plné vyrovnanosti a klidu. Je načase vyčistit a opustit hluboko zakořeněné zbytkové energetické vzorce, aby bylo možné plně přijmout vyšší frekvence Světla.

Vězte, milovaní, že máte zlatou příležitost jednou provždy opustit tyto tíživé energie, které jste si s sebou nesli jako nadbytečná zavazadla po mnoho tisíc let. Postavte se jim čelem, zpracujte je a buďte svědky toho, jak se přeměňují v esenci čistého Světla. Během tohoto děje se budete cítit LEHČÍ A JASNĚJŠÍ díky tomu, že překročíte most k vyššímu vědomí, do sfér zázračných možností.

V každé fázi duchovního uvědomění a pokroku je vám k dispozici nepřeberné množství informací, neboť ti odvážní, kteří jdou před vámi, mají možnost přístupu k vyšším a jemnějším úrovním vznešených Síní Moudrosti a přijímají pokročilá učení od Bytostí Světla. Mnohé informace, které jsou vám poskytovány, jsou přínosné a láskyplné, avšak některé z nich jsou matoucí a zkreslené. Proto vás nabádáme, abyste využili svých rozlišovacích schopností a určili, co přijmete za svou pravdu. Některé informace podněcují vaši představivost a vy se sami sebe ptáte, zda někdy vůbec budete schopni dosáhnout takové úrovně vědomí, jaká je vám popisována. Poté, co jste tak dlouho byli odděleni od svého zdroje, cítíte nesmírnou touhu poznat vše, co poznat lze, abyste co možná nejdříve došli až k výšinám osvícení. Avšak buďte si prosím vědomi toho, mí drazí přátelé, že po cestě musíte postupovat krok po kroku, plně se naučit každé lekci a opustit to, co vám již není vhod. Teprve poté budete vedeni do dalších otevřených dveří záře a jasu, a dojdete postupně k nekonečně rostoucím úrovním Božího vědomí. Je to cesta, která nikdy nekončí. Vždy se před vámi objeví nové zkoušky, nové příležitosti a úžasná nová dobrodružství a prožitky.

Toto je pro Zemi i pro lidstvo přelomová doba, neboť vše, co již neslouží nejvyšším účelům, je postupně odstraňováno či přeměňováno. Navazujete nová spojení a budujete Duhový Most, který vás i vaši Zemi, sluneční soustavu i tuto galaxii dovede k nové jasné budoucnosti. Je na každém z vás, jak snadná či obtížná tato cesta bude. Drahá srdce, mějte prosím stále na paměti, že váš úspěch je zaručen, ovšem záleží jen na vaší volbě, jak dlouho vám bude trvat, než ke svému dalšímu cíli dojdete.

Víme, že není tak těžké povznést se nad pohromu či nepříjemnou situaci, pokud se odehrává na druhé straně světa. Avšak pokud se jedná o vaši zemi, vaše město, či pokud to ovlivňuje vás samotné a vaši rodinu, je to mnohem těžší. Takto přichází skutečné zkoušky mistrovství. Dokážete zůstat ukotveni ve středu svého Svatého Srdce a spolehnout se na své přátele z vyšších sfér, že vám pomohou projít tmavou nocí rozvratu do svitu nové jasné budoucnosti bez ohledu na to, co se stane vám nebo vašemu okolí?

Mnozí se ptají: „Jak můžeme pomoci?“ Především jděte příkladem a nechte své Světlo zářit tak, aby jej všichni viděli a mohli jej procítit. Scházejte se při skupinových meditacích, snažte se trávit co nejvíce času v nebeské Světové Pyramidě v páté dimenzi a přispějte svými jedinečnými energiemi a svou Láskou/Světlem k nejvyššímu dobru. Usilujte o to, abyste přijali co nejvíce vesmírného Světla a tím ukotvili Pevné Částice Božího Světla v místě, kde žijete. Zhmotňujte si v duchu velkolepé krystalické pyramidy Světla, vytvářené v páté dimenzi mnohými skupinami pracovníků Světla, a propojte se v nich všichni ve společné meditaci za účelem šíření největších možných Světelných vln. Tyto vlny, vytvořené pro nejvyšší dobro všech, s postupem času projdou všemi zeměmi a probudí tím masy – pročistí a srovnají negativní energie, které sužují každou zemi a její lid. Vězte, že všechny země i národy jsou jedinečné, neboť byly stvořeny s rozličnými vlastnostmi, touhami, možnostmi i smutky. Každý z vás se záměrně narodil v místě, kde můžete přinést největší užitek a sloužit nejvyššímu dobru. V nitru svého mozku i své Duše máte vibrační Krystalická Semínka, která napomohou vám, vaší zemi i jejím představitelům v přístupu ke Světlu Pravdy, Moudra a Ochrany.

Mí milovaní bojovníci Světla, žádáme vás, abyste nezavírali svá srdce. Neskrývejte se ve strachu a pocitu beznaděje. Na Zemi i ve vyšších sférách dochází k velkolepým událostem, které jsou mimo vaše chápání. Vzpomínáte si, kolikrát jsme vám již naznačovali, že „z rozvratu vzejde nový svět“? Nechceme po vás, abyste zmírňovali ohromnou tragédii, ke které právě došlo, nebo trápení, kterým teď mnozí prochází. Avšak nikomu není ku prospěchu, když zůstanete v pasti negativity, strachu a zmatku iluze třetí a čtvrté dimenze. Nedovolte, aby se vaše mocné myšlenkové formy a náboje vrátily do vzorců nižších vibrací, které oblakům temnoty jen dodávají více negativní energie. Místo toho dejte své Lásce a Světlu křídla a vypusťte je do místa rozvratu, do srdcí těch, kdo rozvrat způsobují, a pak sledujte, jak je temno pomalu přemoženo Světlem.

Slibujeme, že vás budeme podpírat a posilovat naší láskyplnou energií a napomáhat vám i v nejtemnějších chvílích. Světlo a Láska všeho Stvoření, spolu s vaší silnou, neochvějnou pílí, nakonec zvítězí. Já jsem navždy vaším milujícím přítelem a ochráncem.

JÁ JSEM Archanděl Michael.
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