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Každý pozemský život je cestou, která spočívá v sebeuzdravování a svět je zrcadlem tohoto léčení, které každý z vás dosud uskutečnil. Tento svět nepotřebuje být tak moc uzdravený, jako potřebuje prožít vaše uzdravení. Poté pocítí vyšší vibrace a posune se do svého vlastního uzdraveného potenciálu. Každý člověk ve vašem životě je zrcadlem vašeho vlastního léčení. Ti, o kterých si myslíte, že k vám přicházejí pro léčení, jsou zrcadlením léčení, které jste se rozhodli dokončit. Pokud je uzdravujete, tak nejste uzdravení. Avšak pokud léčíte sami sebe, mohou se stát zrcadlem vašeho vlastního uzdravování.

Věříte tomu, že jste voláni k tomu, abyste uzdravili svět a jste frustrovaní, protože to vypadá, že svět odmítá ocenit tento váš závazek. Stále zde existuje bolest, chaos a utrpení kamkoli pohlédnete. Máte pocit, že v průběhu vašich životů jste učinili jen velmi malý pokrok, protože svět, do kterého se vracíte, je pořád tentýž. Avšak opravdu je? Svět jednoduše odráží energii kolektivu, zrcadlí léčení, které je ještě třeba vykonat. A ta energie, které si všímáte, je tou, která má být uzdravena uvnitř vás samých.

Každý z vás rezonuje s tím energetickým spektrem, které může posunout od strachu směrem k lásce. Tyto energetické vibrace jsou součástí závazku vaší duše a proto jste si jich vědomí a cítíte se přitahovaní k určitému specifickému druhu utrpení. Někteří z vás chtějí uzdravit hladovění, jiní nemoci, někteří jiní bezbrannost a bezmoc, někteří pracují na tom, aby posilovali děti. Jakékoli energie potřebujete v tomto světě uzdravit, jsou těmi, které musíte uzdravit sami v sobě, protože ony představují vaši karmickou cestu, vaše odpojení a zranění vaší duše.

S každou vaší zkušeností a při každé interakci mějte na paměti, že je to cesta sebeuzdravování, vaše cesta k celistvosti, božství a znovuspojení. Vaši učitelé vám zrcadlí vaši potřebu sebeuzdravování. A svět odpovídá na reflexi vašeho uzdraveného já a poté může být uzdraven. Vaše otázka ohledně každého by měla být: "Co je mi zrcadleno a jak to mohu uzdravit uvnitř sebe?" Poté vám bude dána informace a nástroje k tomu, abyste mohli dokončit toto léčení. Když budete udržovat své silné a mocné já v tomto světě, tak vám ten bude odpovídat svým vlastním uzdravením.
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