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(text nebyl gramaticky upraven)

Vítejte!

Nyní se přesouváme do nového území jak pokračujeme s vývojem, zatímco ve stejném čase jsme přítomni v během závěrečné fáze „konce konců,“ nalézáme se v novém a zajímavém prostoru který ještě máme prozkoumat. 

Starý svět jak ho známe se nyní bortí více rychleji. Můžeme shledat že je více než dříve náročné začlenit se a zapojit skoro se vším. Nic se nemusí zdát v pořádku nebo dobré, můžeme se divit kde je to kde je myšleno že máme být, a ještě k tomu, můžeme pociťovat že jsme ztraceni v prostoru bez prostoru, zatímco dotýkání se zbytků staré reality je jako nucené přežívání které musíme snést ještě o chvíli déle. 

Jako bychom byli vyvrhelové v řídkém vzduchu, proudící okolo ve vnějším prostoru s žádným ukotvením, a udržování našeho vlastního osobního středu v nás samotných, čekáme jak starý svět pokračuje se svým odmaskováním a zánikem energií a stvoření které nikdy nezačnou pasovat do nové pozemské reality.  
Toto vyrovnání nového, přípravy Země na nové, a otřesy které budou pokračovat a odvíjet se v mnoha následujících měsících, vytvořily nestabilitu kolem nás která nás nutí promíchat se z něčím čeho bychom se mohli držet…něco v co můžeme doufat a prosit a co bude pociťováno vzdáleně dobré a milující. 

Jako herec ve hře kde se scénář již neuplatňuje, můžeme pokračovat s našimi starými cestami a maskami, nebo se můžeme dokonce divit že máme spolupracovat s dalšími kteří se zabarikádovali v krabici strachu, podvědomě čekajíc na kdo ví co. A dokonce i při nejlepším, když pozorujeme chování ostatních jak dělají že je všechno zdánlivě v pořádku, i když mnozí z nás vidí jako na dlani co se děje na neviditelných úrovních, se mnozí z nás mohou divit do jakého zvláštního sci-fi filmu jsme se to nyní umístili.

Samozřejmě, samozřejmě, a jako vždy, pokračujeme s duchovním vzestupovým procesem který se odvíjí a odhaluje ve způsobech který bychom si nikdy nepředstavovali až do té doby než je přímo před námi. A jako vždy, je to přesně možnost svobodné volby která vytváří zkušenost kterou planeta bude mít jak pokračuje s přeměnami a přizpůsobování se do nového vibračního domova do velmi nové reality. 

Těmito cestami, stejně i když mnohé přichází ke svému konci, je to náš duchovní evoluční proces který je v návaznosti na toto všechno, vytvářející nové individua které je budou učit a vyvíjet ve výše vibrující bytosti které se budou přirozeně nacházet tam kde potřebují, a budou přesně tím a kým potřebují být. 

Jak už se odehrálo tak čas a přesto daleko s tímto jedinečným experimentem, plán se znovu změnil a nebo alespoň přetvarován do něčeho co sedí k současným událostem volené svobodnou vůlí a cestám které si zvolila planeta a její obyvatelé kteří si zvolili zkušenost tohoto masivního posunu. 

Strach a sebezachování vytvořily masivní zkušenost separace. Jednoduše nevidíme jeden druhého, a tak, začínání nových výtvorů s dalšími na mnohem vyšší úrovni vibrací které zůstanou funkční během konce konců byly nyní drasticky zpožděny. Touto cestou jsme nyní vyzíváni, abychom se tak zvaně uložili a otevřely novým prostorům které jsou mnohem více jemnější, vlídné, jednodušší, lehké, a které neudržují žádné velké a dramatické prostory. 

Toto uzpůsobení výše vibrujícímu plánu se manifestuje v mnoha rozličných způsobech. Můžeme se přistihnou že děláme pro ostatní s jistým platem než bychom zaměstnávali sami sebe. Může zjistit že se nacházíme v rolích které jsou prostě zaměřené a jednoduché, s žádnou koncepcí a plánem. Můžeme zjistit že vlastně nepotřebujeme dělat cokoliv, ale jednoduše si užíváme kde zrovna jsme jak nyní lehce a čistě jsme tím kým jsme vždycky byli na naších pravých a nejvyšších úrovních. Věci budou mnohem více tišší jak zůstaneme v oku boře. Nebudeme vytvářet nic nového. Byli jsme odstraněni z cesty utrpení. 

Můžeme pociťovat že jdeme zpět do starého nebo zpátky do hlavního proudu, avšak co se objevuje je to, že jdeme zpátky do základů. Tak mnoho (např. včetně elektroniky), došlo co nejdál mohlo, do bodu kde to ztratilo svůj původní a dokonalý záměr (včetně hnutí new age),  a nyní musí dojít ke svému konci. Ještě k tomu, jdeme zpátky do toho co vypadá jako hlavní proud, neboť se přidružujeme do nové země a ta je právě tady a teď. 
Naše nové prostory a role jsou o to jednoduše být. Být pravdivými a nejjednoduššími aspekty nás samotných. A jak k nám tyto aspekty přicházejí tak přirozeně, tyto nové prostory budou nenucené. Nyní jsme povzbuzováni, abychom byli soběstačnými majáky světla jednoduše tím že budeme sami sebou. Můžeme shledat že nemáme touhu asistovat s ničím, pomáhat někomu, a nebo něco v tomto smyslu. Můžeme vidět ostatní jak nás žádají o pomoc kterou jsme poskytovali v milosti a jednoduše cítit že jsme „hotovi“ s tímto druhem věcí. Můžeme cítí masivní ukončení k většině čehokoliv co jsme znali. Velmi závěrečná smrt. 

Co se tu děje je to, že jsme přesouváni do prostorů velké ochrany před pádem. Nebyli jsme určeni k tomu abychom šli ke dnu se vším co končí, a nebo dokonce asistovat s tímto procesem. Jsme nyní doprovázeni do prostorů které jsou velmi svobodné a čisté od staré reality která se hroutí jako řetězec domina. Jestliže jsme se cítili nezranitelní předtím, budeme se mnohem více cítit nezranitelní teď. Toto je proto, že nemůžeme dovolit nám samotným abychom byli uchopeni jako živoucí konzervy, dovolovat těm kteří se mohou topit a zpanikaří a budou nás stahovat dolů a přispívat k našemu skonu. 
V minulosti nás náš duchovní vývojový proces pozvolna dělal neviditelný, jak nyní žijeme a vibrujeme ve vyšších úrovních existence. Ti s vyšší hustotou a sebestředností, která byla vytvářena egem, nás nemohli vidět. Nyní jsme více neviditelní než předtím, jak jsme vedeni do prostorů bezpečí a ochraňováni v průběhu těchto masivních ukončení a časů velkých kolapsů. 

Původní plán byl takový, že odstraníme nás samotné ze staré reality, což mnozí z nás udělali. Pak jsme plánovali že začneme novou realitu v úplně novém světě, jak jsme se sešli jako bratři a sestry. Tato nová realita, kterou bychom vytvořili jako celek, by nás zajistila jak by stará realita eventuelně zmizela ve velmi pozvolném a láskyplném způsobu. Po celou dobu jsme měli asistovat těm kteří chtějí jít dál a kteří se ptají, postupně po vibračních příčkách vzestupového plánu. No, hádejte co se stalo? Lidské bytosti mají svobodnou volbu a toto vytvořilo ještě další vylepšování v plánu. Skončí to snad někdy?

Dostatek duší není připraveno a tak se starý plán nemohl uskutečnit. Stará realita opravdu končí, a Země postupuje jak si naplánovala, jak to „jak“ a cesta která nás tam vede se mění každým nádechem který uděláme. Opravdu jsme v novém a výše vibrujícím prostoru ve vesmíru, a to samo vytváří nové a úžasné stavy bytí po svém. Takže ať se děje kolem nás cokoliv, co se vyskytuje v nás samotných je něco docela nového…a je to všechno o energii srdce. Je to energie srdce, která nás vede tam kde přesně potřebujeme být, a co nám poslouží jako zdroj pro tvoření všeho co eventuelně budeme potřebovat v časech nadcházejících. 

V dubnu 21 jsem se vzbudila za svítání a našla jsem mého otce v mé ložnici. Trochu rozpačitý, nebyl si docela jistý kde se nachází. Vše co dokázal říct bylo: „Nebyl jsem jistý co mám očekávat. Opravdu jsem nevěděl jaké to bude.“ O pár hodin později mi zavolala moje dcera a sdělila mi, že zemřel, a bylo to zrovna v okamžiku, kdy dorazil do mého prostoru. Strávili jsme následující dva dny vykládáním a přečkáním toho nejhoršího jak odcházel na určité okamžiky a pak se vracel. Ve velmi krátkém čase se naučil navigovat a uvědomil si kde se nachází a brzy odešel. Třebaže v této přechodné fázi (okamžitě po přechodu) v nefyzické a na krátkou dobu, bylo to nicméně pěkné s ním ještě mluvit. 

Divíc se proč okamžitě přišel do mého prostoru když opustil své tělo, místo toho aby dorazil někam jinam, a vyptávajíc se ho na další místa která navštívil v průběhu několika posledních dnů, bylo jasné že to byla energie srdce, která nasměrovala to má k sobě spojení. 

Když ne nic jiného, můj otec vždycky věděl jak moc ho miluji. Byla jsem požehnána že jsem neměla žádné námitky když jeho čas tady končil. Vím že cítil mou lásku k němu po všechny jeho dny, a on ji vždycky oceňoval. Tak tedy, byla to tato velká láska, kterou jsme sdílely a která ho nasměrovala tam kde přistál když opustil svou podobu. Taktéž to učilo kam půjde dále, jako v časech kdy mi říkal co toho dne dělal. Jedné noci jsme rozmlouvali docela dlouho a já konečně řekla:“Tati, jsem utahaná. Potřebuji zhasnout světlo a jít spát.“On odpověděl:“O Karen, je tu tolik míst kam půjdu! Půjdu na koncerty a většinou kamkoliv kam chci jít!“ Miluje hudbu, a já mohla cítit radost a potěšení které cítil během koncertu někde na planetě. Jeho srdce a radost ho okamžitě odnesli tam, kde si přál být a to co si přál prožít. 
Po několik dnů, předcházející jeho smutečnímu obřadu, byl pryč z mého prostoru. Vím že po smutečním obřadu se mnoho duší odejde do další fáze „přijímání.“ Během poslední konverzace jsem mu řekla, že ho prosím aby mi řekl před tím než opravdu odejde. V podvečer kdy se konal jeho smuteční obřad (kterého jsem se neměla zúčastnit), zatímco jsem seděla s mou dcerou v jejím obývacím pokoji pozdě v noci, opravdu se ukázal a řekl mi, že nyní odchází na další úsek jeho cesty. Následující den jsem mohla svého otce vidět v mnohem mladších letech, během jeho nejšťastnějších dní když vyrůstal v Indii. 

Vyprávím Vám tento příběh, neboť někteří z Vás mi psali a ptali se mně abych s Vámi sdílela tento příběh, neboť máte milované kteří se nedávno taktéž odloučili, a také proto, že náš duchovní evoluční proces umírání, zatímco jsme stále živí, je velmi podobný. 
Navigujeme skrze naše srdce v další dimenzi. Když jsme ve svém srdci, všechno je dramaticky odlišné. A mi nyní můžeme zůstávat v těchto stavech většinu času. V prostoru našeho srdce, můžeme vidět mnohem více. Všechno dává smysl a všechno je jasné. A ještě k tomu, můžeme vidět jeden druhého, vidíme že absolutně všechno je vskutku spojeno a podporuje celek ( nebo způsob existence), a mi můžeme vidět že svět oddělení je vytvořen hustotou která existuje ve staré realitě a v níže vibrujících dimenzích nebo emocích. 

Jakmile jsme více dorazili do těchto vyšších říší, může to být extrémně vyzívající být součástí toho, co jsme nechali za námi, a žít ve světě separace. Můžeme chtít hlasitě kříčet, „Vidíte mě, jsem tady!“ stejně jak to cítil můj otec po té co opustil svou starou formu a stále obtékal okolo ve svém starém světě z jeho minulosti. Když jste se vyvinuli do stavu kde je vše co znáte kolektivní energie a že vskutku vysoce ctíme jeden druhého pro to kým a čím jsme, může to být pociťováno doslova jako peklo ve světě kde to není normou. 
Než tento čas přijde, a dokud stále žijeme ve fyzické realitě která nás stále obklopuje, jsme povzbuzování abychom zůstali v oku bouře, byli tím kým víme že jsme na naší pravé a nejjednodušší formě, a že všechny naše potřeby budou zázračně splněny. Neviditelný posel božské energie nám ukazuje cestu v tomto čase. Nastavuje pro nás věci, stará se aby o nás bylo postaráno, a všechno co potřebujeme je sledovat drobečky a chopit se příležitosti že nás naše srdce vede kupředu. 
Jakmile energie srdce začne všechno přebírat, naučíme se zároveň úplně nové způsoby existence, která bude sloužit k naší podpoře v časech pádu. Jak jsem minulý týden jela napříč Spojenými Státy, byla jsem požehnána být v energiích srdce a zažít kam mě vede. Potkala jsem nejúžasnější lidi v nejmenších městech, a měla jsem ty nevíce milující a respektující zážitky za dlouhou dobu. Bylo to tak nádherné, že má kočka si výletu dokonce užívala, i když se většinou během cesty stresuje. 
Láska všechno ostatní převálcuje. Nezajímá ji jakého duchovního vyznání někdo je, jakou má barvu, jaký životní styl preferuje, jakou má kdo práci, kolik má let. Je to lepidlo a spojovatel, je to to, co nám umožňuje vidět jeden druhého. A když se jedná o energii srdce, potřebujeme jednoduše zůstat v našem vlastním prostoru…ve středu a v oku bouře. 
S láskou a vděčností 

Karen Bishop

