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Kmeni Gaie, jsme s vámi ve velké radosti v této době probuzení a vzpomínky na vaši pravou moc! Samotné slovo "moc" není pro některé z vás přitažlivé kvůli jejímu zneužití - a tak máte nyní tuto představu, že moc je o nadvládě jednoho nad druhým - vzájemný útlak, namísto této pravdivé představy, kterou je požadování pravé bytosti, kterou opravdu jste, a uznání vaší schopnosti mít a tvořit a volit to, co si přejete! V tomto smyslu se bojovníci Světla po celé vaší planetě probouzejí k této představě vytváření života, který si opravdu upřímně volíte, a nikoli považovat se za oběť - oběť okolností; oběť vaší doby.


Uvěřili jste tomu, čím vám noviny a zprávy vymývali mozek, abyste věřili o minulosti. Náhle je tu velká ekonomická krize! A strach z ní je vtlačen ve vašich srdcích, takže si začínáte více chránit a bránit to, co máte, ze strachu že to ztratíte a dostanete se, jak to oni předpovídají, opravdu "dolů a mimo", protože je to vykreslované - tento obraz nezbytného nedostatku a neštěstí a pohromy. Tyto obrazy jsou malované na obrazovky a vtlačované do vašich paměťových buněk. Nyní nastal čas, abyste si vytvořili své vlastní obrazy! Obrazy radosti a dostatku a hojnosti! Obrazy zábavy a vzájemného spojení; obrazy sjednocení s vaší požehnanou planetou; obrazy spojení s Hvězdnými bytostmi, se zvířaty Gaie, a zejména s sebou navzájem.


Mluvíme teď o přiblížení energií 10:10:10. Tyto energie jsou podporovány krystalovými lůžky Gaie, které jsou aktivovány jednotlivými krystaly moci, které setrvávají stále v těle Gaie. Ze všech stran přicházejí zprávy o těchto krystalech a o znovu vynoření křišťálových lebek a schopnosti pracovat s křišťálovým lebkami (což je důležitější - protože pradávna křišťálová lebka s velkou mocí a poznáním, která je postavena na vašem nočním stolku jako dekorace, toho hodně pro vaše probuzení neudělá, že?) Ale jsou ti, kteří byli vybráni, aby pracovali s těmito velkými vnímajícími bytostmi moci přinesli poznání starověkých, přinesli akašické záznamy o všem, co se událo na vaší planetě a spojili váš kmen jako jeden.


Zdůrazňujeme to, protože bez toho, abyste se spojili dohromady jako jeden, nedosáhnete nejvyšší možnou formu vzestupu. A tak 10:10:10 se spojujete dohromady jako klany kmene Světla! Scházíte se, oslavujeme s vámi, Hvězdné bytosti, Hvězdné národy, v procesu spojování se s vámi bytostmi Země a v procesu vašeho spojování se se Světelnými bytostmi na vaší planetě. Ti, jež jste si teď uvědomili, když se vaše pocity a emoce o Vnitřní Zemi proměňují.


Když se spojujete s více krystaly, spojujete se s těmito krystalickými lůžky Země. Krystalická lůžka Země si začínají uvědomovat to, že si je vy uvědomujete, a toto jim pomáhá v probouzení. Pradávné kmeny a kněží Lemurie, Atlantidy a starověkého Egypta si byli vědomi krystalických lůžek, a vy si jejich začínáte uvědomovat ve svém energetickém vědomí nyní. A teď používáte krystaly a křišťálové lebky, které jsou venku a projevují se na vaší 3D planetě - používáte je na spojení s krystalovým lůžky Gaie a také krystalickým jádrem v jejím srdci. Děláte to prostřednictvím vašeho tónování a vaší lásky, vaší vzájemností a společnými záměry, 10:10:10 se spojujete s krystalickou mřížkou Gaie.


Ve vaší budoucí časové linii vidíme, že 10:10:10 se vás shromáždí jako kmen Světla víc než kdykoliv předtím. 9:9:9 se vás poprvé sešlo více než na harmonické konvergenci, a 10:10:10 je vás ještě mnohem víc! A tak se budete spojovat navzájem ve vašich skupinách napříč planetou. A žádáme vás všechny, abyste drželi čirý nebo růžový krystal, když se spojujete navzájem, s lebkami, s krystalovým lůžky Gaie a se samotným krystalickým jádrem. Oslavujeme tento den a událost s vámi – 10:10:10 - největší událost vašeho probuzení jako Hvězdné Světelné Bytosti na Gaii teď! Namaste.
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