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Prostřednictvím Jennifer Hoffman

Štědře odpouštějte

Darovat druhým odpuštění je tím, co vám umožní vysvobodit je i vás z vaší společně sdílené karmické cesty. Tohle je něčím víc než jen volitelným krokem na vaší cestě, tohle je od vás vyžadováno, abyste se mohli posunout ze své karmy ke tvoření, z cesty předurčeného osudu ke své roli spolu-tvořitele společně s Vesmírem. Bez odpuštění jste odstřižení od přijímání plnosti božského vedení, od požehnání, podpory a milosti, které vám umožňují radostné, nenamáhavé žití. To je ten důvod, proč máte velkoryse, zcela a úplně provádět odpuštění ve vztahu ke komukoli.

Tak často bývá to, co musíte odpouštět, zdrojem obrovské bolesti a vztahuje se k těm, kteří vás zranili až do hloubi vaší duše. Zápasíte s tím, co udělali, snažíte se porozumět jejich důvodům a motivacím a ptáte se, jak mohou být tak krutí. Ptáte se, zdali jim a jejich skutkům můžete odpustit, protože máte pocit, že by to byla určitá forma souhlasu nebo přijetí. Avšak tímhle způsobem uvažujete proto, že máte jen omezené uvědomění si vaší společné cesty s nimi.

Odpuštění se od vás vyžaduje proto, abyste mohli zakončit karmu a to, co víte o druhých prostřednictvím této bolesti, je vaše pozice jakožto příjemce této bolesti. V jiných životech jste byli těmi, kteří způsobovali bolest, ať už vědomě či nevědomě, a to, co nyní dostáváte je druhou stranou tohoto cyklu. Tento cyklus se opakuje, protože každý si odžívá to, co vykonal, stále znovu a znovu, v průběhu jednotlivých životů. Není možné zrušit to, co bylo jednou učiněno, avšak můžete zastavit opakování těchto cyklů, což je obsaženo ve vaší volbě odpouštět.

Když odpouštíte, tak se pouze zaměřujete na ukončování karmického cyklu. Nic jiného není součástí tohoto rozhodnutí. Tato volba není o tom, zdali můžete druhým odpustit nebo zda učinili neodpustitelné, ale o tom, zda chcete ukončit svoji karmu spojenou s nimi, zda se ve svém životě chcete osvobodit od těchto cyklů a od jejich vzorců. Tohle je volbou, kterou činíte sami pro sebe proto, abyste mohli být svobodní od těchto energií. Tuto volbu nekonáte ve prospěch nikoho dalšího. A tak odpouštějte velkoryse, plně a dočista; dejte dar odpuštění každému ve vašem životě a vysvoboďte sami sebe ze spojení, která určovala váš život až do tohoto okamžiku tak, aby se před vámi otevřely nové cesty, nové možnosti a nové schopnosti.
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