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Energie pro tuto světovou meditaci začne 20:01 Středoevropského času v neděli 31. října 2010 a bude pokračovat neustále do 20:01 následujícího dne, pondělí 1. listopadu 2010.


O 23:00 SEČ vstoupí skupina, která se shromáždí v Seattle, stát Washington, do hodinu trvající meditace jak byla popsána v předchozí planetární zprávě "Křišťálový Palác Uvnitř a Otevření Síní Amenti."


Žádáme vás, abyste si znovu podívali tuto zprávu, abyste pochopili posloupnost této meditace. Během hodinu trvajícího shromáždění - na které jste pozváni, abyste se ho energeticky zúčastnili pokud se rozhodnete - projdeme meditací třikrát, což potrvá asi 45 minut. Toto bude mocná energie.


Pokud se rozhodnete zúčastnit tohoto hodinu trvajícího období důrazně doporučujeme, abyste pak, když projdete meditaci třikrát, zůstali sedět patnáct minut a odpočívali v tichu. V závislosti na úrovni vašeho vývoje a vědomého uvědomění, se můžete ocitnout přenesení do četných říší vědomí současně a znovu se zorientovat zpět v troj-dimenzionálním čase a prostoru, což  může trvat nějaký čas. Takže toto patnácti minutové období ticha a odpočinku není slabost, ale absolutní nutnost, abyste začlenili nesmírné říše vědomí, které se otevřou.


Během těchto 24 hodin od 20:01 31. října 2010 do 20:01 1. listopadu 2010, SEČ, byste měli značně benefitovat z meditace, jak jsme ji popsali v minulé zprávě "Křišťálový Palác Uvnitř a Otevření Síní Amenti".


Jinými slovy, toto je planetární vlna energie, jíž se můžete zúčastnit. Není nutné koordinovat vaši meditaci se skupinou v Seattle, jen že byste si to přáli - ale očekáváme největší intenzitu uvolněných energií během tohoto hodinového období, kdy se setká skupina v Seattle a během několika hodin poté.


Účel této světové meditace je dvojí. První je zpřístupnit a otevřít váš osobní přístup do vaší vlastní vyšší mysli symbolizované metaforickým výrazem "Síně Amenti". Cílem této osobní aktivace je přinést vám dary vaší vlastní vyšší mysli - nové tvůrčí myšlení spojené s moudrostí, pro povznesení vašeho vlastního života a povznesení vašich vztahů a také vašeho Společenství prostřednictvím tajemného zvednutí vaší osobní odvahy a inspirace. Toto budou dary, které k vám přijdou, když otevřete své Síně Amenti, tedy svou vlastní Vyšší Mysl.


Druhý význam výrazu "Síně Amenti" odkazuje na energetickou práci, kterou podnikneme ve prospěch celého lidstva a budoucích generací. Je to energie, která bude působit nezávisle na vás a nezahrnuje vás ani skupinu, která se sejde v Seattle.


Čin Otevření Síní Amenti zahrnuje multidimenzionální energie, které zapojíme během čtyřiadvaceti  hodin, kterou jsme zmínili výše, a hlavně během hodinové doby, kdy bude skupina v Seattle v meditaci. Budeme řídit tyto výjimečné vícerozměrné zdroje, abychom otevřeli skutečné Síně Amenti, které přebývají v éterických říších, a jejichž hmotné ukotvení je pod plošinou Giza v Egyptě. Toto bude provedeno pro odvahu a inspiraci celého lidstva a pro přivedení nového pochopení a nových technologií spojených s moudrostí pro povznesení všeho života.


Ti z vás, kteří se rozhodnou vstoupit do této meditace překročí čas a prostor a budou letět na křídlech vašich vlastních vyšších přirozeností.



Bytosti Hathor

11. Říjen 2010

Tom Kenyon , http://tomkenyon.com/ 


Překlad do slovenštiny: Sir , ee.dunres.sk 

Do češtiny upravil LM

Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

