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Vítejte!

Jsme zase na křižovatce na naší duchovní úrovni, a i když jsem uveřejnila zprávu Křídel ze 30. dubna, po návštěvě mých hvězdných přátel jsem cítila potřebu více se podělit s Vámi o naší současné situaci na planetě. Každý jednotlivec je silný a moudrý na naší hlubinné úrovni, a osobně jsem vždycky cítila že máme své vnitřní barometry, silné a čisté, a užívání tohoto individuálního svalu je vždy ta nejlepší cesta, jak jít dál. Všechny příspěvky, které jsem uveřejnila na webu byly míněny jako potvrzení toho, co jsme zakoušeli, a přesto že jsme individua, sdílíme společně tuto zkušenost mnoha rozličnými způsoby. 

V posledních několika měsících mi byla dávána možnost zůstat tady na planetě a nebo učinit své závěrečné odloučení. Můžeme se divit, jaké množství náplastí můžeme přiložit na masivní planetární zranění před tím než hodíme ručník do ringu nebo kolik zklamání může duše utržit před tím než začne chřadnout a zemře. A když je láska tím vzduchem co dýcháme v této realitě, můžeme ji vydechovat s lehkostí, avšak stále ji potřebujeme vdechovat dovnitř abychom přežili. Co uděláme, když tu schází vzduch, který bychom mohli vdechovat? Jak máme pokračovat v zachovávání nás samotných a naplňování našich plic tím drahocenným palivem který potřebujeme v těchto nových a vyšších světech když láska, péče a energie srdce se zdají být velmi ojedinělou komoditou?
29. dubna jsem měla narozeniny. Pro nás všechny existují body odchodu a naplánované časy odchodu a to pro každou duši, to může být naplněno a nemusí. Mnohokrát naše narozeniny signalizují čas pro znovuzrození, a my dostáváme možnost jestli zůstaneme a budeme mít další zkušenosti tady, nebo uděláme závěrečné odloučení a budeme mít znovuzrození někde jinde. Tentokrát jsem cítila signály odloučení velmi silně…bylo to skoro ohromující. Naposledy, kdy se toto vyskytlo bylo, když jsme se rozhodovali že uděláme úplně nový plán a nastavíme odlučování světů v září 2009 (tehdy tady nebyla žádná energie narozenin). Něco bylo definitivně ukončeno a za mnou. Mnohým z nás byla dána možnost zůstat nebo odejít. A mnozí z nás si vybrali zůstat, neboť nový svět byl na dosah našich rukou, zůstávající duše se jeví odhodlané a připravené. Vyšli jsme vstříc novým začátkům a zamířili jsme k tomu co známe nejlépe, avšak na úplně jiném základě. 
Nyní shledáváme, že tvoření v nové realitě jde zase velmi odlišným směrem. Tentokrát jsme se rozhodli nečekat na dostatek duší, aby se připravily. Tentokrát, přestože se mnoho duší rozhodlo zůstat v hustších energiích myšlení a bytí, se planeta tlačí kupředu sama za sebe. S každým osobním rozhodnutím, učiněným každou duší nacházející se v současné době na planetě, můžeme vskutku velmi dobře zakusit tento masivní posun způsoby, které jsou mnohem více nepohodlné než kdy bylo potřeba. 
Dnes, vědoma si toho, že to jsou možná mé poslední dny, a volána z domova mou rodinou z nefyzického světa, sedla jsem si a rozhodla se s nimi pohovořit. Bylo to tehdy, kdy jsem dostala tři možnosti, a o tyto se s Vámi nyní dělím, neboť vím, že mnozí z Vás jsou ve stejné situaci. 
Možnost první:
Přečkat to. (Vyčkávej) To znamená že se usadíme a zmizíme na čas do současného světa (do roku 2012). Příspěvek Křídel ze 30. dubna poskytuje mnohem více detailů o této variantě. Bude o nás postaráno zvláštními a mysteriózními způsoby, avšak budeme zůstávat k nám samotným tiší, s žádnými zprávami o nás, dokud budeme čekat na bouři posledních dnů dokud nedosáhne svého dokončení. 
Možnost druhá:

Nechť se to stane. (Něco udělej!) Zní to protichůdně k první možnosti, avšak co to znamená je, že se postavíme a nalezneme sami sebe zakoušejíce podivuhodné a nepředvídatelné cesty sjednocování nové energie. Po několik měsíců jsem měla tyto od srdce pocházející zážitky. Tyto zkušenosti nám pomáhají cítit se mnohem lépe v tom co se děje kolem nás. Je to jako když člověk překročil ze 3D reality, jenom s tím, že jsme nyní stále ve formě a máme tyto stejné pocity a vjemy. 

Tak například: Když jsem minulý týden jela přes Spojené státy, četla jsem bilbord který říkal: „Žádný servis dalších 200 km.“ „To si ze mě děláte srandu!“ zamumlala jsem. Okamžitě se po tomto prvním nápise objevil další. „Jen žertujeme“ hlásal. O několik okamžiků později, jsem řekla nahlas, „začínám mít hlad.“ Okamžitě se na okraji vozovky objevil nápis na restauraci která se jmenovala „Hladový cestovatel.“ A když můj otec nastoupil naposledy do nemocnice, dostala jsem přepojení „špatného čísla“ na telefon od pohřební společnosti která nabízela své služby…vesmír mi říkal že se konečně připravuje na své odloučení. Tyto zážitky byly nekonečné, a vždy jsem cítila že ke mne mluví Bůh, nechává mne znát že všechno je vždycky v pořádku a přesně kde to potřebuje být. 
Možnost třetí:
Můžeme opustit tento svět skrze smrt naší formy, nebo jednodušeji, zemřít starým 3D způsobem. To znamená ukončení dne/konec odpočinku po práci. Poslední loučení. Hodit ručník do ringu. Došli jsme tak daleko, jak jsme jen mohli. Víc možností pro nás již není. Právě v této chvíli už pro nás nyní nic není. Jsme příliš unavení než abychom dostali druhý vítr a vyšli ještě jednou. Raději se budeme dívat z bočních řad. 
Žádná z těchto možností není správná ani špatná. Každá individuální duši si vybere tu nejlepší volbu která je pro ni možná. V časech nadcházejících, neboť si duše sídlící na této planetě vybrali bolest a utrpení jako způsob jak přejít na druhou stranu, a zdánlivě omezeni a držíce se níže úrovňových egoistických přesvědčení a pocitů přežití, budeme vidět velké posuny ve vztahu k srdečním energiím. Se všemi konci a ztrátami na horizontu, obyvatelé země budou postaveni do pozicí a situací kde budou vědět co je vskutku opravdu a skutečně důležité, co si váží nejvíce, a za co jsou vskutku v jejich životech vděční. A možná, jen možná, budeme konečně ctít jeden druhého, vidět jeden druhého, budeme vděční jeden za druhého, a jednoduše si budeme užívat co je již zde a vždy bylo. 
Jsme zcela jistě v posledních časech…poslední stádia smrti…smrti staré reality a starého světa. Můžeme sami sebe přistihnout jak vzpomínáme na lepší časy, chtíc se vrátit do starých dobrých časů jakož to někde na hlubinné úrovni víme že je to za námi a mi už nikdy nemusíme mít tyto zážitky znovu. Můžeme si přát, abychom věci udělali jinak, divíme se jestli jsme žili naše životy dobře, a konečně nacházíme ocenění každého momentu naší vnitřní krásy která leží v nás. Můžeme zjistit, že lidé z naší minulosti a věci, které nikdy nebyly dořešeny nyní přicházejí do popředí, jakož to ke konci se dotkneme nosem s každým, který se dotkl našeho života. Toto jsou symptomy umírajícího světa, nastávající smrti. Ale také víme, že za každou smrtí přichází nové zrození. Zcela Nový začátek. A tentokrát to bude nová realita Srdce. 
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