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Učitelé přerodu

Každý aspekt našeho života, v každém životě, je pro nás příležitostí, abychom si vzpomněli, kdo jsme v kontextu naší síly, lásky a našeho božství. Na svět nepřicházíme jako bezmocné lidské bytosti, ale vstupujeme sem jako lidé, kteří si nevzpomínají na svoji moc a sílu. A poté zažíváme celou řadu lekcí, jejichž účelem je nám pomoci, abychom se znovu napojili na svoji sílu a moc a použili ji k tomu, abychom dělali mocná rozhodnutí a volby. K tomu, abychom tak učinili, máme bezpočet učitelů, jejichž rolí v našem životě je pomáhat nám v procesu přerodu.

Každý člověk v našem životě je učitelem a každý má svoji roli při našem vzestupu a cestě ke znovuspojení. Někteří učitelé pro nás mohou být velkou výzvou, s jinými je radost být. Každý z nich je pro nás požehnáním, tím jak získáváme porozumění, které nám umožnili. Klíčové je to, jak dlouho nám zabere, než pochopíme roli, kterou naši učitelé hrají, uvolníme místo v našem vědomí pro lekce od nich a naučíme se od nich brát to, co potřebujeme a opustit je v tom správném okamžiku.

Lekce jsou nám často zprostředkovány velmi matoucím způsobem. Těmi nejmocnějšími učiteli jsou ti, kteří nás vyzývají, abychom si vyřešili lekce uvnitř nás samých, kteří nás přinutí najít zdroj pro naše léčení, mír, lásku a sílu ve svých vlastních rezervách. Neodmítají nás milovat proto, že bychom nebyli hodni lásky, ačkoli to je to, co si myslíme, jejich role je dovést nás k tomu, abychom pro cokoli, co hledáme, šli do svého vlastního nitra.

Pokud budeme umět naše učitele vidět ve světle toho, kým jsou, tedy jako posly, kteří přicházejí do našeho života v okamžiku, kdy jsme připraveni vstoupit do nových energií a ve světle toho, čím jsou, tedy naším zdrojem ke znovuspojení, vše ohledně našich lekcí se změní. Naši učitelé už poté nebudou vypadat tak strašlivě a mocně. Oni nad námi nemají moc, protože pro nás jednoduše vytvářejí určitý energetický prostor a čekají na nás, až do něj vstoupíme. Pohlédněte tento víkend na mnoho různých učitelů ve vašem životě. Čím vás požehnali, co vás naučili o vašem vlastním přerodu a jak můžete zmocnit a posílit sami sebe tak, abyste je mohli propustit?
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