Karen Bishop  7. července 2011
Zdravím Vás! 
Toto je rozsáhlý email, a má trochu sladce hořkou příchuť, neboť je to poslední co Vám píši. V něm najdete: informace o Srdci v noci a jak si ho můžete objednat, pokud si tak zvolíte (již ho připraven k objednání); Nejnovější a poslední planetární zprávy; a informace o zrušení e-seznamu.
Srdce v noci
Moje nová internetová stránka je nyní živá. Nenachází se na mém původním serveru jako minule, takže je rozsah mnohem více limitován. To znamená, že pokud se pokusí připojit příliš mnoho lidí najednou, dojde k vyvolání chybové zprávy a někteří z Vás se nebudou moci připojit. Za poslední měsíc jsem rozšířila pásmo na maximum, ale i přesto, když nebudete moci získat přístup, prosím, zkuste to později. Popřípadě, když se příliš velké množství lidí se nebude snažit získat přístup ve stejném čase, tak to snad nebude problém. 
Popis knihy:
Jak se starý svět rozpadá, nový svět přichází…
Nesčetné množství proroctví předvídalo příchod Konečných časů, avšak nikdo nemohl vědět, jak budou probíhat. Jak budete pročítat stránky Srdce v Noci, budete souvisle provázeni skrze tento proces od klimatických změn, k Zemským změnám, a miliardám osobních změn. Budete se učit o symptomech otevírání srdce, které mnozí pociťují, o způsobech, jak získat vedení v průběhu konečných časů, a detaily o vyšším vzestupovém plánu. Zjistíte, proč musíme tolik ztratit v našem životě od lidí, domovů, k pracím (a jak se eventuelně znovuzrodíme), jak velkou roli hrají děti v tomto procesu, jak poznat novou milující energii, která nás obklopuje a ochraňuje, a co je naplánováno pro Zemi v nejbližší době. 
Jak sledujete příběh Laury (naší fiktivní postavy), a uslyšíte příběhy ostatních, přijdete k poznání, že vše je v dokonalém souladu s velmi požehnaným plánem. Vaše osobní místo se objeví samo, jak Vás vaše expanzivní kapitola požehnaného vedení zavede do Vašeho osobního prostoru v úplně novém světě…prostoru, který byl vytvořen jenom pro Vás. Skrze bolest a utrpení ze ztráty a neúspěchu, spolu s přetavením do úplně nové identity, příchod nových způsobů bytí…vše vycentrováno do srdce…jsou eventuálně odhaleny. Se speciální sekcí pro vysoce citlivé lidi, Srdce v Noci je manuál ke konečným časům, který přináší uklidnění a srozumitelnost pro všechny, kteří otevřou tyto stránky. 
Výňatky z knihy Srdce v Noci jsou uvedeny níže ( více je na webových stránkách):
Obsah:
Předmluva
Kapitola 1 Metafyzické Mambo Jambo
Kapitola 2 Odcházení, odcházení…je pryč
Kapitola 3 Žádný pocit umístění…“Mezi-přechod“
Kapitola 4 Uvolnění…A kam nyní půjdu?
Kapitola 5 Děti…náš most do nebe
Kapitola 6 Následování znamení
Kapitola7 Vysoce citlivá osoba
Kapitola 8 Příchod srdeční energie je konečně tady
Z kapitoly 1:
Země se zbláznila, kde to vlastně jsem? Jak jsem se sem vlastně dostal? Zemřel jsem a dostal jsem se do pekla a nějakým způsobem o tom nevím? Proč se to děje zrovna mně?! Není tu nic, čeho bych se držel! Nic již nedává smysl! Má duchovní přesvědčení se úplně vypařila a nechala mne tu uvíznutého! Nemohu se napojit na mou vyšší sílu. Nikdo mne nevidí a neuznává mě - je to, jako bych byl neviditelný. Kam se poděla má práce? Jak si mohu zase vydělávat na život? Země se stala neobyvatelnou. Vše v mém životě se ztratilo! Jsem úplně bez síly a ztracený, a nikoho to nezajímá! Kdo vlastně jsem? Zapomněl jsem, kým jsem býval. Nejsem dobrý v ničem a byl jsem omezen na nic! Je se mnou zacházeno, jako bych byl bezvýznamný, přestože jsem býval silný a plný života! Vše mi bylo odebráno! Nic nového nepřichází a vše se pohybuje! Zdá se, že temnota tady vládne! Čí to byl vlastně nápad? Prosím, vezměte mne zpět do známého - toto je příšerné!!!
Cítili jste se někdy jako v některém z výše uvedených příkladů? Cítili jste někdy, že jste někde, kde je to zvláštní a neznámé, s žádným vzdáleným pocitem bezpečí a pohodlí? Podivovali jste se někdy nad tím, kam něco nebo všechno spěje, neboť se zdá, že se spousta věcí vymkla kontrole, ztratila svůj směr a nejpravděpodobněji svou celistvost? 
Z kapitoly Následování znamení:
Všichni mi vždy pomáhají.
Na vyšší duchovní úrovni jdeme všichni stejnou cestou, milující a podporující a to navzájem a celou planetu. Jak se začínáme vyvíjet a expandovat, jsme schopni vidět přes závoj mnohem častěji, a touto cestou přestáváme být zmatení chováním druhých. Jak se začínají naše egoistická já taktéž rozpouštět, a jak bylo velké množství věcí, způsobených našimi zažitými ztrátami, odstraněno, jsme schopni vidět mnohem jasněji, co se opravdu objevuje, a nebereme věci příliš osobně, jak jsme to dělali v časech minulých. 
Takže touto cestou, přesto, že se k nám někdo chová špatně, můžeme zjistit, že nás podporují, abychom se pohli na lepší místo, kde takto ubohé zacházení neexistuje. Myslím, že mou mantrou v r. 2010 bylo „Nejsem přivyklá, aby se ke mně někdo choval tak špatně!“. Nemohu spočítat, jak často jsem tato slova vyslovila. A přes všechno toto neblahé zacházení a tragédie se naše srdce otevírají s hrozivým bušením. Jsou to tedy tyto zdánlivě nepohodlné duše, které způsobují tyto bušení, za účelem podpory našeho evolučního procesu. Tímto způsobem můžeme dojít k zjištění, že nám všichni pomáhají, i když se může zdát, že se objevuje úplný opak. 
Pamatuji si, že jsem jednou slyšela příběh o ženě, která byla rozrušená z odchodu své matky. Přivedla svou matku na pohotovost, kde se k ní sloužící zdravotní personál choval tak nevšímavě, a to tak značným způsobem, že zemřela nedostatečným ošetřením. Na vyšší úrovni, tato zdravotní služba asistovala matce k přechodu, což bylo jejím přáním a plánem duše. Byly v tom všichni společně, a plán se uskutečnil nádherně. Všichni pomáhali. 
Abyste objednali Srdce v Noci, prosím navštivte webové stránky Gama Books na: http://clicks.aweber.com/y/ct/?l=5sgk7&m=3ZQTIJdliOLB4zj&b=utuKrIR7xgyBbgsJCDU3tQ a nebo jděte přímo na stránku na http://clicks.aweber.com/y/ct/?l=5sgk7&m=3ZQTIJdliOLB4zj&b=ByjXteCZrp8t2iknx3wUPA. Tyto odkazy mohou být v některých emailových programech zablokovány, takže někteří budou muset zkopírovat odkaz a vložit ho do webového prohlížeče. Cena je 14.95 dolarů plus S a H.
Vaše poslední planetární aktualizace:
Dosedli jsme s naším evolučním procesem do požadovaného systému (Respektive do té doby, než se věci trochu změní, a pak kdo ví, jak budou věci následovat!). Vzhledem k tomu, kolik se toho odstranilo z cesty za poslední roky, zažíváme poslední úchyty těchto vzorců, takže jsme v tom dozajista všichni společně. Tento vzorec byl, a ještě nějakou dobu bude, jen o čištění. 
Osobní fyzické, mentální a spirituální čištění bude všudypřítomné, stejně jak to bude s očistou planety. Vzorec se manifestuje jako velký tlak, když přijdou vyšší energie, zanechávajíc nás uchvácené, podivně hysterické, napjaté a choulostivé, a můžeme se cítit jako rozplácnuté mouchy. Hraniční témata dorazí taktéž, neboť vše bude vytěsněno ze svých normálních míst, což je způsobeno energiemi z vrchu. Můžeme mít chuť řvát, jako by tu nebylo místo kam bychom zapadali a divíme se, kam vlastně ve světě patříme. Můžeme se stát depresivními a můžeme se cítit velmi nepohodlně, jak velké množství temnoty vystupuje nahoru. Naše okolí nám může připadat podivné, můžeme být neschopni jednat s ostatními (pocity zmatenosti a ztracenosti, když zkoušíme zapadnout), a naše noční sny mohou být taktéž podivné, neboť se zdá, že se tam objevuje kdokoliv a cokoliv! A nic, zhola nic není pociťováno vzdáleně příjemně a důvěrně. 
Po fázi „tlaku“ jsme pak v novém prostoru, i když to jde pomalu a příchod probíhá po malých a postupných krocích. Prorážíme do nového teritoria pomalu ale jistě, přicházejíce do prostorů a do interakcí, které nám začínají mnohem lépe sedět. 
Tak tedy, po té, co je tlak čistící fáze u konce, se můžeme cítit skvěle! Propojujeme se v rychlejším čase s Novým, cokoliv si pomyslíme, se nám ukáže okamžitě, a je zde přítomno více lásky a starostlivosti než v minulých časech. 
Jakmile pomalu ale stabilně vytlačujeme to staré, přichází Nové, ať již na fyzické úrovni nebo ve vztahu k nové srdeční energii, kolem které se nový svět koncentruje. Vyprázdnit, naplnit, vyprázdnit, naplnit, vyprázdnit, naplnit. Toto bude předloha pro určité období. Takže přesto, že se můžeme cítit prázdní, plytcí, dutí, a jako prázdná papírová krabice, prostě se jen vyprazdňujeme za účelem ztělesňování více srdečních energií. 
Když dorazí světlo shora, zvětší vše, co ještě existuje. Tímto způsobem bude všechno, co zůstalo z naší staré osobní disharmonie, nebo spíše, kde ještě nejsme úplně v souladu s naší srdeční energií v nás samotných, zveličeno a vyplyne to na povrch. Pokud jsme panovačné osoby, staneme se velmi tyranskými. Když se nám líbí být ve vedení a diktovat, staneme se tím mnohem více. Když rádi sdělujeme novinky, zdá se, jako bychom nemohli přestat s vyprávěním o tom, co se děje okolo nás. Pokud jsme komunikativní, začneme brebentit jako pokažená gramofonová deska! A pokud rádi pomáháme druhým, přeháníme a nemůžeme se vycentrovat a být v klidu. Tyto vyšší energie, které vše zveličují, taktéž vytvářejí zkušenost „být příliš zaměstnaní, než abychom vše stíhali“. Za určitou dobu mnoho lidí zjistí, že být příliš zaměstnáni je příliš stresující a toto bude asistovat při příchodu změn, které jsou potřebné na planetě. Zase jednou se vrátíme k jednoduchosti a k tomu co je vskutku opravdivu důležité. A víme, že pocity neviditelnosti jsou stále základní zkušeností vzestupového procesu. 
Konečně, jakmile je všechno dočištěno, srdeční energie tvoří dominantní energie, které všichni ztělesňujeme, a po té, co toto nastane, věci se začnou rozpínat láskyplnou energií, kterou převezme tato planeta. Avšak než dojdeme k tomuto prahu, buďte připraveni na čištění a více čištění, které ještě dorazí. 
Užívala jsem si vytváření těchto zpráv po několik let, a slíbila jsem, že budu pokračovat dokud nedojdu k zakončení a neukončím můj primární úkol touto poslední knihou, Srdce v noci…takže touto cestou jsem pokračovala trochu déle, než bylo předpokládáno ( moji průvodci byly velmi neústupní, že tato kniha musí být hotová, než se pohnu dál!). Tato práce je pro mne nyní hotová. (Můj nový prostor a nové úsilí je zachyceno ne stránkách Gama Books.) Jak si začínáme hledat naši vlastní cestu skrze tuto novou a podivnou strukturu, zjistíme, že jsou tady nové prostory, které čekají jenom na nás. Naše staré role jsou u konce, ale Bůh a Univerzum jsou věční, a vždy, ale vždy se o nás postarají v časech nadcházejících. 
Toto je můj poslední e-mail, který Vám píši, s vědomím, že tento elektronický seznam mailů bude zničen okamžitě po té, co Vám pošlu tento email. Vaše emailové adresy nikdy nebyly, ani nikdy nebudou, sdíleny nebo prodány komukoliv. Budu Vás všechny velmi postrádat! Avšak pro teď ………..
Přeji Vám Nebe ve Vašich srdcích, hvězdné Světlo ve Vašich duších a zázraky ve Vašem životě v průběhu těchto zázračných časů … z mého srdce k Vašemu, 
Karen
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