VELKÉ LÉČENÍ ZRANĚNÉHO ŽENSKÉHO SRDCE

Kdybych měla po zbytek života psát o jednom tématu, bylo by to o historicky organizované masové persekuci žen, známých jako čarodějky, pohanky, zaříkávačky ďábla a pracovnice černé magie.

S největší pravděpodobností jste prožila životy, ve kterých jste byla trestána, souzena a obviněna za zločiny, za které jste nebyla zodpovědná, jako je špatná úroda a smrt z nemoci. Toto byl povrchový důvod pro vaše mučení, veřejné soudy a následnou vraždu. Ale pravým důvodem bylo vaše zděděné pradávné spirituální spojení s Božským Ženstvím.

Po mnoho životů jste byly silným nástrojem božského ženského léčení. Tato síla do vás byla vštípena ve vašich nejdřívějších inkarnacích na planetě. Pracovaly jste velmi těžce, abyste si zasloužily svou pozici zasvěcence posvátného ženství.

Pracovaly jste v mnoha rolích, abyste skrze své dary, schopnosti energetického léčení, pečující přítomnost a schopnosti uskutečnily změnu frekvence skrze ženskou spiritualitu. Mohlo se jednat o porodní báby, konzultantky a terapeutky, moudré ženy nebo muže, mystiky, bylináře, vědmy, spirituální učitelky a řečnice, astroložky, numeroložky, energetické léčitelky, vysoké kněží a kněžky, mnichy a jeptišky, šamanky a šamany a jakoukoliv jinou roli, ve které jste rozvíjely ženskou spirituální energii a vědění pro léčivé účely.

Uvědomění božské ženské energie formuje rámec pro vstup vyvinuté mužské energie. Muži, kteří prožili důležité životy kolem božské ženské energie, byli také zodpovědní za ochranu a obranu těchto žen, které byly váženy jako posvátné, díky jejich jasnému spojení s božstvím.

Když nyní důležitý počet Duší odpovídá na posvátné smlouvy přivést zpět těžce nabyté vědění z předchozích životů ve sféře Posvátného Ženství, rozdmýchávají se vzpomínky na tyto perzekuce.

Mnohé z vás najdete samy sebe na cestě sebe-léčení z těchto dávných dob teroru, mučení, zostuzení, vyhoštění, nepravdivých obvinění a bolestivé smrti.

Nevědomě na nejhlubších úrovních podvědomí byly tyto vzpomínky zodpovědné za to, že jste se schovávaly ze strachu z toho, co by se mohlo stát, kdybyste vynesly své světlo a sílu opět ven.

Vaše ego se bude snažit zakrýt tato hluboce zakořeněná traumata tím, že vám bude říkat věci jako:

Nejsi schopna být silná.

Nestojíš za to být silná.

Nemáš dost času na léčivou práci.

Léčením druhých nevyděláš peníze.

Za svou léčivou práci budeš zesměšňována, pomlouvána, vysmívána a trestána.

Nemáš pro tuto práci kvalifikaci.

Ještě nejsi připravena.

Potřebuješ ještě déle pracovat na svém vnitřním Já.

Jsi moc unavená.

Nemůžeš nikomu pomoci.

Druzí to udělají, nemusíš sama sebe stavět na scénu.

A tak dále, a tak dále, a tak dále...

Tato falešná prohlášení zakrývají oceán hluboko pohřbené emoční bolesti.

Hledají cestu jak racionálně obhájit extrémní bolest a strach, který byl usazený ve vaší buněčné paměti, když jste byly znovu a znovu trestány za to, že jste Ženskou Léčitelkou.

Vaše nižší mysl se bojí odkrýt tuto bolest. Co to s vámi udělá, když ji znovu otevřete?  Zase vás to zabije? Bude to pro vaše srdce příliš, s čím se vyrovnat? Co se stane, když začnete pouštět tuto sílu do světa? Zajisté je to nebezpečné, zastrašující a pokud bude ponechána bez kontroly, vrátí se, aby vás spálila a pohřbila zaživa?

Souhlasili jste, že se v tomto životě vrátíte ke zdroji tohoto strachu a bolesti, abyste ji vyléčily prostřednictvím aktivní práce ve službě.

Zranění a utrpení jsou velmi hluboká. Neexistuje způsob, jak je vyléčit, pokud odmítáte hloubku a pravdu toho, jak hluboko bolest a strach sahají.

Teror, který byl uložen ve vašich buňkách, falešný otisk viny a studu, který byl vetkán do vašich kostí je cítit velmi, velmi opravdově, když se s ním opět setkáte. To proto, že to BYLA pravda. Nyní je pro vás těžké uvěřit, že tyto krutosti proti ženskému duchu se nebudou opakovat. Pokud máte hodně léčivé energie, kterou můžete v tomto životě nabídnout, ucítíte tyto vzpomínky minulých životů nejvíce.

Váš duch najde místa, kde vám bude nasloucháno, nebudete souzeny a budete podrženy při léčení těchto traumat.

Jedinou věcí, která vás vyléčí navždy je začít dělat Práci, pro kterou jste byly zrozeny.

Když každá bolestivá vzpomínka, kterou jste v sobě držely po celá tisíciletí začne vystupovat na povrch, musíte pokračovat v práci.

Musíte pokračovat v přinášení svého Světla světu – ať se děje cokoliv.

Toto je jediná činnost, která vás zachrání. Je to jediná cesta – přivést Bohyni do vašeho Srdce a vědět, že Ona je konečnou Zachránkyní.

Ve tváři největšího strachu... Pokračujte!!!

Když se vaše tělo třese panikou, vaše hrdlo se svírá emočním traumatem a vaše srdce bije starými vzpomínkami potrestání proti vaší Posvátné, Nevinné Přirozenosti:

Udělejte krok vpřed!

Napište tu větu!

Řekněte to slovo!

Položte své ruce tam, kam chtějí dát lásku!

Vstupte do místnosti, kde sedí ti, kteří potřebují vaši moudrost a nástroje léčení.

Vyvěste svou webovou stránku na internet.

Řekněte všem, kdo jste.

Udělejte to navzdory vaší mysli – ochromeny strachem, který vás může popadnout.

Jste drženy v pevné Náruči Bohyně. Přichází k vám silné léčení. Nemůžete se ohlížet a udělat krok zpět.

Vyplačte své slzy, vyřkněte své bolesti a utrpení, zatřeste strachy, které vás držely tak schované a odmítnuté po tisíce temných let v potlačení.

Jste oslňující silou Dobra, Svaté Pravdy, Moudrosti, která je věčná a vysoce ceněna.

Budete doceněny, respektovány, chráněny a otevřeně ctěny po zbytek vašich dnů na Zemi a dále.

To, co se nyní otevírá je nejhlubší léčení kolektivního vědomí ženského srdce, které se kdy konalo.

Položte své rány, tak zkrvavené a široce otevřené, jak jen mohou být, na oltář soucitu ženských Chrámů. A dělejte to, co jste souhlasily dělat – Práci Pro Ni. V neústupném, působivém a odhodlaném duchu vyléčit sebe a vyléčit svět.   
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http://slunecnabrana.blogspot.cz/2017/02/velke-leceni-zraneneho-zenskeho-srdce.html?view=magazine#!/2017/02/velke-leceni-zraneneho-zenskeho-srdce.html

Tento článek lze šířit nekomerčním způsobem v originální formě s uvedením autora a překladatele a aktivním odkazem na www.slunecnabrana.eu,  www.martinachristova.eu a všemi dalšími uvedenými aktivními zdroji, včetně této poznámky.
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