"VOLÁ VÁS HLAS DUCHA"
Poselství od Archanděla Michaela, září 2011
přijala Ronna Herman

Milovaní mistři, Světelné Buňky Božího Vědomí pronikají hlouběji a hlouběji do vašich fyzických těl a Světelné membrány obklopující DNA se začínají rozpouštět. Jako součást zkušenosti v tomto Pod-vesmíru byl tento děj zapsán do otisku Kadmonového Světelného Těla Adama/Evy. Aktivace vláken DNA vždy probíhá po dvou. Vlákna DNA jsou vyladěna na různé dimenzionální úrovně. Dvě vlákna, která jsou nyní dostupná a aktivní ve vašich fyzických schránkách, jsou vyladěna na úroveň první, druhé a třetí dimenze. Jak jsme vám již dříve sdělili, když jste se ponořili do hustoty nižších dimenzí, vaše vlákna DNA byla po dvou obklopena Světelnými membránami a uchována až do chvíle, kdy jste byli připraveni vydat se na cestu zpět do vyšších světelných dimenzí.

První, druhá a třetí dimenze: Dvě Vlákna DNA

Čtvrtá a pátá dimenze: Čtyři Vlákna DNA

Šestá a sedmá dimenze: Šest Vláken DNA

Osmá a devátá dimenze: Osm Vláken DNA

Desátá a jedenáctá dimenze: Deset Vláken DNA

Dvanáctá dimenze: Dvanáct Vláken DNA

Pro ujasnění a lepší porozumění postupu přijetí Vyššího Já/NadDuše každou část vašeho Vyššího Já očíslujeme. Když jste se narodili, vaše Světelné Pole již obsahovalo část vašeho Božského Já. Ve vaší DNA, v aurickém poli a v paměťových Buňkách ve vašem těle byly zakódovány frekvence, ve kterých vám bylo určeno žít v počáteční fázi svého života. Pokud šlo všechno podle plánu, během prvních let života jste procitli díky pobídkám a našeptáváním svého Duševního Já a tím začal proces spojení Duše a osobnosti. Budeme tomu říkat Duševní Já číslo jedna. Vaše Duševní Já číslo dvě, které nazveme NadDuše, se usídlilo ve Hvězdě vaší Duše, tedy v Osmé Čakře, v okamžiku vašeho narození. Pokud nasloucháte „Hlasu Ducha“, pak tato část vaší Duše, která je spojena s vyššími frekvencemi, vás postupem času Osvítí a dále vyzařuje jemné frekvence svého Světla do vašeho čakerního systému a aurického pole. Když je dokončeno přijetí této části vašeho vyššího vědomí, pak ve vhodnou chvíli sestoupí do vaší Osmé Čakry další vznešená Jiskra vašeho multi-dimenzionálního Bytí, vaše Duševní Já číslo tři, a stane se vědomím vaší NadDuše. Tento proces se pak znovu a znovu opakuje, dokud se někdy v daleké budoucnosti opět nespojíte se svou Boží Přítomností JÁ JSEM / se svým Božským Já.

Když začalo vaše dobrodružství ve sféře materiálního světa, postupně jste si kolem svého zářivého krystalického Světelného Těla vytvořili oděv ve formě fyzického těla. Do zadní části vašeho těla, za vaše fyzické srdce, byla umístěna Oblast Světla. Tato Světelná Oblast, která se dále nazývá vaše Svaté Srdce, se stala sídlem vaší Duše/Vyššího Já. Do této Posvátné Komory byla také umístěna vaše Božská Buňka Diamantového Jádra. 

Vlastnosti, ctnosti a atributy Sedmi Paprsků Božího Vědomí byly také umístěny do Světelných Oblastí. Tyto oblasti, známé jako Čakry, byly vytvořeny, aby se otáčely velikou rychlostí, díky čemuž se mohou jevit jako rotující kužely světla, vycházející zepředu i zezadu z vašeho fyzického těla.

Nyní se snažíte tento proces otočit ve své snaze zbavit se všech nesouladných frekvencí, které jste si během věků vytvořili, a očistit tím svá čtyři nižší těla, tedy tělo fyzické, mentální, emocionální a astrální, abyste mohli překročit své tělesné hranice a omezení. Musíte se zbavit sebestředného postoje, k tomu ovšem dochází, až když už nějakou dobu kráčíte po cestě vzestupu. Pamatujte si, řekli jsme vám, že naopak jako ctnost se dá chápat „sobectví“ či  okamžiky hlubokého ponoření se do sebe, kdy se snažíte uzdravit/vyrovnat svou lidskou tělesnou schránku v přípravě na vlnu Světla vyšších frekvencí. Tato přípravná fáze je při každé nové a vyšší vlně Světla důležitá, jinak by to bylo, jako byste zapojili zástrčku o 110 voltech do zásuvky s napětím 220 voltů. Způsobilo by to okamžitý šok a pravděpodobně i zničení elektrického zařízení (tělesné schránky).

Je velice důležité, abyste se soustředili na očištění sedmi tělesných čaker a tím vytvořili/aktivovali svůj Světelný Pilíř, který prochází vaší páteří. Tento Pilíř Světla musí pak znovu obnovit své spojení se Středem Srdce Země a s vaším Hvězdným Čtyřstěnem, Hvězdou vaší Duše, která se nachází osm až dvanáct palců nad vaším temenem. Když se vám toto podaří, postupně získáte přístup k pěti vyšším Paprskům Světla Stvořitele a doplníte tím svůj Božský otisk pro tuto konkrétní Fázi Evoluce.

Musíme vám také ale vysvětlit, že na vaší cestě zpět do vyšších dimenzí budete vyzváni, abyste přijali mnoho výjimečných úkolů. Vy budete většinou souhlasit, protože takto byl naplánován proces vzestupu. Budete se bez přestání snažit znovu dosáhnout úplnosti svého Božského Vědomí, ale také vám zůstane silná touha nějakým způsobem sloužit, neboť hluboko ve vašem Svatém Srdci se nachází Zárodečný Krystal, který pulzuje čistou láskou a vrozenou touhou sloužit.

Bylo rozhodnuto, že se na Zemi inkarnuje mnoho částí/Jisker andělského království a další nádherné Bytosti Světla a budou doprovázet lidi na jejich cestě. Během minulých Věků byly otevřeny brány zasvěcení a zůstávají stále otevřené. Avšak jen málo odvážných Duší dosud prošlo bránou osvícení a dosáhlo vlastního Mistrovství.

Aktivního uvědomění je dosaženo postupem skrze jednotlivé úrovně probuzení a pochopení stále složitějších a přesnějších konceptů. Během nočních cest vašeho Astrálního Těla budete postupně získávat přístup k úrovni vědomí vyšších a vyšších dimenzí. Budete přijati do síní poznání a později i do síní moudrosti. Za nějaký čas se spojíte s jednotlivými Skupinami Služebníků Světa, kteří vdechují a vyzařují vlny Pevných Částic Světla Stvořitele za účelem nejvyššího dobra.

Jak poznáte, že jste již schopni spojit se s ostatními členy své skupiny Duší v Pyramidě Služebníků Světa? Automaticky tam budete přivedeni, až bude Píseň vaší Duše souznít se střední čtvrtou dimenzí a výše. Přijdete tam, až vyrovnáte 51% své karmy a budete se skutečně snažit ovládnout své vrozené emoce. Přijdete tam, až uvidíte v lidech okolo sebe jen to nejlepší a budete se vyhýbat posuzování a nahlížet na život a na svět skrze oči plné soucitu.

Rádi bychom vám popsali strukturu Pyramidy Služebníků Světa. Představte si obrovskou krystalickou pyramidu v páté dimenzi, jejíž špice a krystal o dvou hrotech sahají až do první úrovně šesté dimenze. Tato nádherná stavba obsahuje odstupňované úrovně frekvenčních vzorců páté dimenze a nižší úrovně dimenze šesté. Nacházejí se zde tisíce menších pyramid, z nichž každá souzní s určitými harmonickými frekvencemi Světla. Tyto pyramidy lze přirovnat k malým Světelným městům. Když dosáhnete potřebné úrovně a přijde čas připojit se k vaší skupině Služebníků Světa, budete přeneseni do té Světelné pyramidy, která odpovídá vašim konkrétním vibračním vzorcům. Jak budete zdokonalovat své souznění se Světlem, budete postupovat do vyšších a vyšších center Světla v rámci Pyramidy Služebníků Světa. Toto je také nedílnou součástí procesu vzestupu.

Upřený pohled lidstva se pozvedá z tíhy a začarovaného kruhu pozemské existence až ke vzdálenému obzoru budoucnosti. Touhu po hmotném bohatství střídá touha po vědomí Duše. Služebníky Světa bude stmelovat silné spojení Duší, vzpomínka na slavnostní slib sloužit lidstvu a společný cíl, tedy vzestup vědomí.

Božský Otisk byl v tomto Pod-vesmíru vytvořen jako zkušenost ve dvanácti dimenzích. Existují Pod-vesmíry, které byly vytvořeny za účelem zkušenosti ve větším množství dimenzí, a jiné, kde je dimenzí méně. Země a sluneční soustava, jíž je Země součástí, prochází procesem opětovného přijetí všech vlastností, ctností a atributů dvanácti Paprsků Božího Vědomí za účelem získat možnost účastnit se dalšího vyššího stupně Božího Plánu růstu tohoto Pod-vesmíru.

Vzestup vědomí je postupně doprovázen vývojem tělesné schránky. Forma je vždy určena myšlenkou. Lidské tělo je připravováno na to, aby bylo schopné přijímat vyšší frekvence Světla Stvořitele, Pevné Částice Světla Posvátného Ohně. Musíte projít vývojem od pasivního způsobu Bytí do nového a jasnějšího Stavu Bytí jako aktivní a rostoucí Světlonoš; pak se budete moci stát SPOLUTVOŘÍCÍM MISTREM SVĚTLA.

Tím, že se obrátíte do svého nitra a dosáhnete vzhůru na koncepty a informace z vyšších frekvencí, se začnete automaticky posouvat z této astrální pláně, ze systému víry kolektivního vědomí. Z duchovního pohledu znamená evoluce nepřetržitě rostoucí citlivost k vibračním frekvencím a schopnost přijímat více Podstaty Stvořitele, což vede k výraznějšímu osvícení a k soucitnější povaze. Intuice inteligentního, probuzeného člověka vede k většímu porozumění Božímu Plánu pro lidstvo a vlastní role v tomto plánu. Soustředěná inteligence je nutná pro hladký vstup do páté dimenze a následné napojení se na bohatou pokladnici moudrosti a pokročilých schopností, která se v páté dimenzi nachází. Meditace a silné vědomí Duše otvírají brány k vesmírnému poznání.

Kdykoli je to vhodné a potřebné, je učedníkovi na cestě Světla vždy poskytnuta odpovídající informace vedoucí k růstu. Vaše další kroky a činy, které je potřeba udělat, jsou odkrývány postupně. Zkuste chápat telepatickou komunikaci s Bytostmi Vyšších Sfér jako přijímání Světelných buněk myšlení/informací. Musíte se učit a zdokonalit svou schopnost vytvořit si jasný obraz svých přicházejících myšlenek a udržet jej dostatečně dlouho, aby byly zaznamenány ve vašem mozku a v Éteru. Nezapomeňte, energie následuje myšlenku.

Světlo je zároveň energie i hmota. K elektrifikaci a přeměně hmoty/energie dochází, když je energie zpracována v Pyramidě Světla: když se lidská mysl napojí na o-Světle-né Bytosti vyšších sfér, vede to k přeměně energie. Postupně vás používání a zdokonalování těchto pokročilých technik osvobodí od zákonů chaosu a úpadku a pomalu začne proces omlazení.

Také se posouváte od určitého druhu viditelnosti k pokročilejšímu stavu. Budete postupovat za ultrafialové spektrum barev a Světla do četných elektromagnetických spekter Světla vyšších dimenzí. Také budete připravováni na práci na četných úrovních inteligence.

Proudům energie, které s takovou silou působí na Zemi a na lidstvo, nemůžete uniknout. Životadárná energie vznešených Paprsků vyzařuje od našeho Otce/Matky Boha skrze Velké Centrální Slunce tohoto vesmíru, skrz nespočet sluncí Pod-vesmírů, galaxií a slunečních soustav. Existují také zvláštní frekvence vesmírné energie, které pulzují tímto Pod-vesmírem z mnoha souhvězdí a dalších slunečních soustav. Také je zde srdeční tep vaší Matky Země, který má přímý vliv na všechno živé.

Mnohé vesmírné síly frekvencí vyšších dimenzí jsou prospěšné, životadárné a posilující, zatímco nízké, nesouladné frekvence třetí a čtvrté dimenze jsou škodlivé a omezující. Každá Duše si určuje, se kterou z nespočetných frekvencí bude souznít svým Energetickým Podpisem. Tím si vytvoří buď své osobní nebe, nebo své osobní peklo.

Váš mozek je úchvatný orgán, který obsahuje obrovské množství „Životních Kódů na frekvencích vědomí“. Převážná část vašeho potenciálu geniality byla uložena ve vyšších úrovních vaší Svaté Mysli, která se nachází v zadní části vaší hlavy poblíž korunní čakry. Píseň vaší Duše nese frekvence, které vám pomohou získat přístup k tomuto bohatému úložišti vědomostí. Každá oktáva frekvenčního zrychlení vám umožňuje přístup k vyšší úrovni Božího Vědomí. Ve vašem mozku/mysli je ukrytý klíč k mistrovství a osvícení.

Drahá srdce, pamatujte, že pokud se soustředíte pouze na svůj vlastní vzestup, neporozuměli jste přesně našim poselstvím. Na své přímé cestě k osvícení se musíte otevřít a dotknout se srdcí ostatních svými slovy, činnostmi a skutky. Opravdový učedník na Cestě vede život služebníka.

Učedník na Cestě časem postoupí od hmotných a rodinných povinností a odpovědností tím, jak se rozšiřuje jeho vědomí, moudrost a Světlo. Vzroste jeho vliv na okolí i jeho příležitost začít skutečně ukazovat cestu. Přitom je nutná neustálá a vědomá snaha podmanit si ego a získat vědomosti a odborné znalosti, potřebné k tomu, aby se člověk stal Služebníkem Světa. Abyste mohli sloužit lidstvu jako Světlo ukazující cestu, musíte být ukázkovým příkladem a být schopni zažehnout a posilňovat touhu po duchovním vědění.

Mí odvážní přátelé, víme, jaké to je, těšit se z dokonalosti Lásky/Světla Stvořitele. Vy si toto všechno teprve začínáte uvědomovat, a jak budete dosahovat vyšších a vyšších sfér existence, vaše niterná touha bude stále silnější a přesvědčivější. Na počátku jsme byli vzájemně v dokonalém propojeni a souznění. Společně se pomalu ale jistě navracíme do tohoto nádherného stavu jednoty.

Já jsem navždy váš přítel a věčný průvodce,

JÁ JSEM Archanděl Michael.
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