Vzestup a osvícení
(od Akemi Gaines)

Již jsem psala o vzestupu,  výměně duše v rámci vzestupu i o své vizi nového světa. Zde bych se ráda pokusila o určité shrnutí, což by vám mohlo pomoci lépe pochopit tento zajímavý fenomén, jenž má tolik společného s vaší vlastní svobodou.

Co je to vzestup?
Naše Země pozvedá svou frekvenci. Jinými slovy – vzestupuje. To působí také na její obyvatelstvo, jako jsme třeba my, a mnoho z nás zažívá tento nárůst frekvence na úrovni své vlastní duše či vědomí. Říká se tomu vzestup či světelný vzestup. Nemusíte znát slovo ,,vzestup”, případně jeho význam, k tomu, abyste mohli vzestoupit. Nemusíte se k tomu ani věnovat žádné duchovní činnosti jako třeba meditacím – ačkoliv takové aktivity mohou být opravdu velice užitečné.
Jakmile frekvence (rychlost víření částic) vaší duše dosáhne určité úrovně, může u vás dojít k výměně duše v rámci vzestupu. Často to ve své praxi vídám. Stávající duše dokončí svůj úkol a otěže převezme nová duše, pocházející ze stejného ,,Vyššího Já”. Jde o výsledek současného působení vzestupu Země a vašeho vlastního duchovního rozvoje.  Netýká se to  jen vás samotných – jedná se o milost vnášenou Zemí.
Co je to výměna duše v rámci vzestupu?
Duše definuje značnou část nás samotných – fyzicky, emocionálně a mentálně, takováto změna je tudíž znatelná.  Každý takovou zkušenost prožívá odlišně, avšak existuje několik běžných společných příznaků a vy můžete zažít jeden nebo všechny z nich:
· Změna zájmů a cílů. Jednoduše již nemáte zájem o lidi a věci, jež vás zajímali předtím.

· Niterná potřeba se detoxikovat, zbavit se přebytečných věcí a zjednodušit život.

· Zvláštní ,,toulavá nemoc”.

· Náhlé duchovní probuzení.

· Změna chutí (mnozí přejdou k vegetariánství či zcela syrové stravě).

· Změna vzorce spánku.

· Fyzické symptomy jako zvonění v uchu, změny vidění (někdy každodenně) nebo zvláštní svědění či škubání kdekoliv po těle.

· V případě, kdy předešlá duše uvízne a není schopna jít dál, když vstoupí nová duše, může dojít ke sklíčenosti a úzkosti.

Společná všem těmto možnostem je náhlost této změny. Nic takového jste neplánovali a ani jste o takovou změnu neusilovali.

Co se stane v r. 2012?
Kam nás tyto změny dovedou? Já si myslím, že  získáme světelná těla. Ač je naše fyzické tělo požehnáním, představuje nejrůznější omezení. Možná je na čase se vyvinout do něčeho ještě lepšího – a tomu já říkám světelné tělo. Světelné tělo se živí světlem, alespoň v mém pojetí, a mohli  bychom takto volně cestovat skrze čas a prostor.
Musím však připustit, že své světelné tělo jsem zatím nespatřila. Všechny tyto věci ohledně vzestupu a světelného těla jsou stále ve fázi výzkumu – já je studuji při svých sezeních s klienty, kteří prošli výměnou duše v rámci vzestupu, a stejně tak experimentuji sama na sobě. Vskutku zůstává spousta otázek otevřených. Přesto o vzestupu píši, neboť i informace na základě probíhajícího výzkumu mohou být užitečné, především pro ty, kteří tímto procházejí nebo brzy procházet budou.
Skončí vzestup v roce  2012? Dojde v tom roce k významné změně Země samotné? Nevím. Pokud se vskutku něco takového děje, myslím, že je to změna pozitivní.
Co je to osvícení?
Osvícení je takové mnohoznačné slovo. Mohli byste říci, že můj příspěvek je ,,osvěcující” a byl by to pěkný kompliment, nicméně pravděpodobně toto osvícení není totožné s osvícením, o něž lidé usilují při svém duchovním vývoji.
Takže tady je má definice osvícení: Znamená to uvědomit si pravou povahu toho, čemu říkáme ,,realita”. Jinými slovy osvícení souvisí s tím, že víme o své schopnosti tvořit. To je ta opravdová svoboda. Vzestup a osvícení jsou úzce spřízněny, ale já je vidím odděleně. Osvícení je duchovní dosažení. Vzestup je dynamická změna zahrnující nejen vaši duši, ale též vaše tělo a mysl. A jedno napomáhá druhému.
Plán činnosti pro vzestup
Ptáte-li se, co můžete učinit, abyste ve svém vzestupu pokročili kupředu? Mimo jiné určitě toto:
· Naslouchejte svému vnitřnímu hlasu. Rozviňte svou intuici.

· Vaše potřeba zbavit se jedů a zbytečností je opravdová – nebraňte se tomu.

· Jezte přirozenou stravu.

· Hodně odpočívejte. Zbavte se zbytečností nejen ve svém fyzickém prostředí, ale též ve svém životě. Raději odpočívejte, než byste  se nekriticky pouštěli do jistých činností.

· Pusťte se lidí, kteří vám odebírají energii.
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