Zápisník Země, EARTH LOG, 10. červen 2010
Celia Fenn o červnu, dalším letošním vývoji, posunu a práci v komunitách

Přichází Mocné Planetární Zarovnání a Posun od „Já“ k „MY“ ..objevující se Planetární Noosféra. V měsíci červnu vstupujeme do série velkých planetárních uskupení, která budou velmi silná a pravděpodobně přinesou Zemi a cestě, po níž jdeme, obrovské změny. Buďte připraveni na to, že zažijete nějaké turbulence a přetlaky, až nás Evoluce nakopne od Starého k Novému.
Tato Zarovnání planet začala 13. června (Borovice!), kdy se začínal formovat Velký Kříž. Jde o astrologický termín pro situaci, kdy se planety zarovnávají na ose kříže zvěrokruhu. To vytváří intenzivní tlak a věci se hýbají! Tak to pojede většinu června. 21. června je letní slunovrat a 26. června částečné měsíční zatmění, jde o silné okamžiky samy o sobě. V červnu dojde ještě k jedné silné konstelaci nazývané "Kardinální T kvadratura" a Sluneční zatmění 11. července, to vše předchází "Nový rok" a Lví bránu 26. července! V srpnu přijde Kardinální Velký Kříž a to vše bude vrcholit v mocném okamžiku Hvězdné brány 10/10/10, kdy se „narodíme“ do další roviny Bytí.
Jsem si jista, že většina z vás prožila a prožívá tyto začátky planetárních posunů. Po dlouhé době rovnováhy a štěstí jsem se náhle cítila znavena až na hranici vyčerpání. Spala jsem špatně, ztrácela jsem paměť. Zdálo se mi, že se čas řítí příliš rychle, abych stihla odpočívat. Je to důkaz dalšího zrychlování času, který není lineární, jak jsme se dříve domnívali. Je pružný, proměňuje se v závislosti na holografických a kvantových faktorech v Noosféře. (…) Ano, miluju slovo "Noosféra". To slovo popisuje Novou Zemi Páté dimenze a to v podstatě znamená propojený systém založený na informační výměně. Ano a to je to, čím se stáváme. (…) Dosud spousta lidí bojuje v posunu, který existuje už dlouhou dobu... 2012? Ne, už to probíhá…Nyní jsme napojeni na práci v Komunitě, ve Skupinách, pro dobro všech, Noosféry.
Sdílíme informace a vyvíjíme se a rosteme, jak prožíváme naše spojení pro větší dobro všech! Samozřejmě jsme stále jedinci, ale nyní jsme „spojeni“ a musíme ctít toto spojení stejně, jako si vážíme našich individuálních životů. Jak sami sílíme, potřebujeme být částí skupiny nebo komunity, která také sílí.
Na světě už je mnoho komunit spojených společným záměrem. Když jsem byla v Portugalsku, navštívila jsem Tameru, komunitu, která si sama říká "healing Biotope" – „léčivý biotop“. Jejím záměrem je být Evoluční spojnici (Evolutionary Node) nebo bodem, kde je možné dosáhnout alternativního způsobu života bez války a násilí. Zaměřují se na Mír jak globálně, tak uvnitř vlastní komunity, která má asi 200 členů, kteří žijí a společně pracují na pozemcích společenství. Takových společenství je mnoho, vznikají po celé planetě a vytvářejí další úroveň informačního sdílení a evoluční energie v Noosféře. Potom existují společenství, která jsou pružnější. Skupiny lidí, které se scházejí, aby se sdíleli, obyčejní lidé, kteří žijí normální životy ve městech, ale kteří hledají lidi podobných ideálů a energií pro aktivity a akce, které jsou v souladu s jejich zájmy a vírou. Je jedno, zda v kyberprostoru, nebo v reálném životě.
Tato informace j v pohybu. (…) Už to není o „Já“, ale o „Nás“. Nebo snad více o tom, jak se začlenit do My nebo být v rovnováze s My.
Hlavní dramata, která se nyní odehrávají, jsou Střední Východ a Mexický záliv. Jsou to příklady, jak pracuje nový systém: lidé po celém světě a na všech úrovních si o tom vyměňují informace a názory, a přispívají k vyřešení těchto problemů a tvoření nových způsobů jak to realizovat. Biosféra šumí informacemi a nápady, objevují se nové způsoby myšlení… Evoluce! Rychlá evoluce!
Ano, to je „Posun“.
(…) „Symptomy“ vzestupu nezmizí jen tak, až nadejde rok 2012, až budeme žít v ráji, až budeme dostatečně šťastni, ale až akceptujeme, že jsme se vyvinuli do něčeho velmi nového a odlišného, co se vyjadřuje odlišným způsobem. Skrze Spojení, Lásku a Společenství.
Jste milováni a podporováni, když milujete a podporujete. Už vás nečeká pád dolů. Jste součástí Celku. Částí Noosféry, „nás“. A my jsme Jedno a My jsme Silní!
Ano, jsme v Páté Dimenzi Světla!
(kráceno, překlad Jirka, 16.6.2010)
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