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Zasvěcení

Měli jste někdy touhu nechat se za peníze „zasvětit“ do nějakého energetického léčebného systému? A udělali jste to? Pokud ne, gratuluji, vyhráli jste souboj nad svou myslí.

Dnes existují nejrůznější energetické systémy a plno lidí do nich nabízí „zasvěcení“. Někteří pro svoje přesvědčení a někteří hlavně pro peníze. Nejdůležitější je však uvědomit si, že „zasvěcení“ člověkem není nutné. Naladění na tyto systémy lidé jen zprostředkovávají a jsou vykonávány anděly, Nanebevzatými Mistry apod. Tak proč je nepožádat o zasvěcení rovnou?

Lidé se od této možnosti distancují hlavně proto, že nemají jistotu, zda naladění pravdu proběhne a nedostanou o tom potvrzení. A to je pro naši mysl velký oříšek. Mysl si libuje v jistotách a přesvědčeních, mysl potřebuje vše analyzovat a soudit, protože bez toho by ani nemohla existovat. Ta milénia evoluce se naše mysl vyvinula na dnešní podoby, protože jako primitivní národ lidí, jsme ji potřebovali k přežití a rozvíjení. Dnes se pro nás spíše přítěží, jelikož není naším nástrojem, ale pánem.

Pokud se vědomě oprostíme od soudů mysli, budeme schopni požádat bytosti světla o naladění do jakýchkoliv energetických systémů, které jsou dostupné našemu vývoji. K tomto kroku oproštění je potřebná víra v sebe sama a v bytosti světla, jenž nám mají dar předat. Pokud plně nevěříme, dar nám nebude předán, nebo získáme něco jiného. Dále je třeba si uvědomit, že jsme dokonalé bytosti, které na tento svět přišli na pouhou chvíli. Jsme součástí Boha, a tak jsme vším. Nepotřebujeme naladění na energie, protože těmito energiemi už jsme, jsme čirým bytím. Jediné, co potřebujeme, je si na tyto energie opět vzpomenout. A právě v tom nám mohou pomoci bytosti světla. Právě toto dělají lidé u nalaďování, pouze nám zprostředkovávají vzpomínky na naše bytosti. Pouze nám ukazují, že tím vším už jsme.

Nejlepší je pozvednout svou energii na co nejvyšší úroveň a pak požádat jemnohmotné bytosti o naladění, nejlépe v době spánku. Po naladění je třeba k sobě být naprosto pravdivý a kritický a poznat, zda jste skutečně obdrželi naladění do daného systému, nebo jestli se naladění nepodařilo. I to je možné. Buď je to známka malé přípravy, nebo ještě člověk prostě není připraven.

Tento způsob nalaďování nebyl v minulosti možný protože naše bytosti byli vědomé pouze v 3 dimenzích, ale nyní se již probouzíme ve 4. a 5. dimenzi, které mají o trochu jiná pravidla. S tím rovněž přichází velká zodpovědnost za své činy a myšlenky, protože lidem probuzeným ve vyšších dimenzích se myšlenky plní mnohem rychleji a přesněji. Nepropadejte proto negativním nepokojům, ale udržujte svou mysl čistou a svěží, buďte v přítomnosti. Tím si zajistíte lehkost, která vám bude nápomocna v mnohých oblastech života.
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