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~ Přepnutí souřadnic ~
V květnu, zatímco jsme cestovali na plný plyn podle našeho starého systému souřadnic, se naše souřadnice dramaticky změnily na nové, které jsou v souladu s naším novým paradigmatem. Tato zásadní změna souřadnic se udála jemně, bez náhlých trhnutí nebo zřetelného okamžiku, kdy se to událo.

Jednoduše si představ, co by se stalo, kdyby letadlo při rychlosti 900 km/h náhle dostalo nové referenční souřadnice. To by uvedlo jeho navigační systém do naprostého chaosu, protože starý orientační bod už neexistuje. Kdyby se pilot pokusil letět starou trasu podle starých souřadnic, nedávalo by to smysl. Náš starý směr by byl nyní špatným směrem.
V ten moment, kdy se změní souřadnicový systém, uskuteční se úplná rekalibrace skutečně všeho. Jakmile jsou nové souřadnice pro letadlo funkční, nastoupí urychleně autopilot, aby přizpůsobil trasu. Autopilot zastupuje nás jako Pravé Celistvé. Toto je ta naše část, které ví, kam jdeme. Bez korektury kurzu autopilotem by letadlo přešlo do volného pádu. Zatímco letadlo letí na autopilota, jde do velké zatáčky, aby našlo nový směr a přizpůsobilo mu let. Právě teď se nacházíme v této velké zatáčce, abychom naši trasu přizpůsobili novým souřadnicím.

Silná změna souřadnic v květnu nás hluboce změnila, mnohem více než momentálně rozpoznáváme. Proto se nyní uskutečňuje hluboká integrace. Toto činí naše sny obzvlášť aktivními. Pokud integrujeme nové energie, cítíme nutkání nově uspořádat jak naše vnitřní, tak i vnější krajiny. Na buněčné úrovni jsme nově nastavováni na rezonanci pravdy. To nás uvádí do pohybu k našim novým pozicím, jak uvnitř, tak i navenek.
Časy dokončování nejsou naplněny těmi optimálními podmínkami, o kterých jsme si mysleli, že musíme najít. Namísto toho jsou plny nejistoty a chaosu a mimořádně nestálé. Jsou plny překvapivých událostí, které nám odtahují koberec pod nohama. Podívej se na tento rok. Každý měsíc přinesl světu šokující události. Mnohé v podobě přírodních katastrof, jiné měly politické nebo hospodářské pozadí. 
Zatímco naléhavě hledáme optimální podmínky pro svůj klid a bezpečí, jistotu být milováni a být úspěšní, často nevidíme, že zcela jiné složení optimálních podmínek je již skutečně tady. Jsou to optimální podmínky pro velké změny, abychom prohlédli všechny iluze, pro hlubokou vnitřní transformaci, pro velké průlomy, abychom se stali opravdovými a objevili se jako Praví Celiství.
Podstatnou součástí tohoto nového způsobu navigace je schopnost konat věci spontánně, za použití svého plného Mistrovství; stejně tak schopnost okamžitě měnit směr, kdykoliv je to potřeba. Musíme být schopni jednat s klidem a trpělivostí, dokonce i za nejhorších podmínek. Nemůžeme čekat na to, že za nás budou zaskakovat ostatní, nebo na to, až se podmínky promění v ty, které jsou nám milejší. Jednoduše surfujeme na vlnách, které se před námi objeví, se svým celým Bytím a se široce otevřeným srdcem. Děláme co je potřeba a kdy je to potřeba. Jako Praví Celiství…
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