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Začátek července je spojen se vzrůstajícím pocitem očekávání, jako by se každým okamžikem mohlo stát něco, co by nezvykle a naprosto mohlo změnit náš život. Během této doby zažíváme občasné vlny hlubokého, palčivého smutku. K tomu dochází vždy, když se díváme zpátky a vidíme za sebou celou řadu spálených mostů. Tak mnoho z toho, co jsme dosud znali, odumírá. Náš palčivý smutek vychází z pocitu, že se vše obrovsky mění a nic už nebude takové, jaké to bylo dříve.

Mosty se nepálí jen za naší minulostí, ale některé z nich hoří pod našima nohama, když po nich kráčíme. Dokonce ani nečekají, až ten most překročíme! To může být velmi znepokojující. Když ztrácíme půdu pod nohama, nemáme se ani kde pohodlně posadit. 

V průběhu července budou mosty pod našima nohama hořet ještě intenzivněji. To v nás probouzí ještě silnější pocit nutnosti, sami sebe vyjmout ze starých situací a strhnout z nás všechny nepravé části nás samých tak rychle, jak je to jen možné. 

Vytváříme novou hybnou sílu JEDNÉ BYTOSTI v AKCI. Tato nová hybná síla musí být zakotvena ještě dříve, než budeme schopni plně skočit do akce jako Jedna Bytost a vytvořit to Nové a Pravdivé. Nová hybná síla JEDNÉ BYTOSTI v AKCI využívá jedinečné talenty a nadání bytostí první vlny, druhé vlny a můstkových lidí, aby vytvořila novou úroveň rozšířené spolupráce, kde je vše možné. Každá z těchto bytostí přináší tolik potřebné prvky.
Bytosti první vlny vědí, jak se věci dělají, mají užitečné zkušenosti a znalosti a nebojí se odpovědnosti a vedení. Druhá vlna přináší čerstvou energii a dekóduje plán Nového paradigmatu. Můstkoví lidé mají znalosti a schopnosti, jak přeměnit staré způsoby dělání věcí na mnohem efektivnější a účinnější metody.
Abychom mohli pracovat na nové hybné síle, je nezbytné naučit se důvěřovat a jednat dle našeho vlastního, vnitřního uvážení, namísto vyčkávání, až nám ostatní řeknou, co máme dělat. Ne vždy budeme moci obdržet pokyny zvenku, zato naše vnitřní pokyny jsou nám k dispozici vždy.

Role vůdce se také krásně mění. Dříve nám vůdce přidělil role a přesně nám řekl, co máme dělat. Nyní je vše mnohem tvárnější. Přesouváme se od starého systému autorit ustanovených vůdců ke společné spolupráci sobě rovných spolustvořitelů Jedné Bytosti. Je samozřejmé, že abychom to mohli udělat, musíme se prvně stát Pravými Jedinečnými/Celistvými.
V průběhu července budeme pociťovat zvyšující se hybnost. Věci začnou jedna po druhé zapadat na svá místa. Plody budou padat do našich natažených rukou.
Je to jako malá sněhová koule, která začíná padat z vysoké hory dolů. A jak padá, nabaluje na sebe kousky ledu, větve stromů a úlomky skal, zvětšuje se a sílí. Po celou tu dobu získává na své hybnosti a valí se z hory dolů stále rychleji. Ačkoliv začala padat jako malá sněhová koule, nyní se zvětšuje a pohybuje se tak rychle, že ji není možné zastavit.
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