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ZMĚNA PARADIGMAT

Doposud byl rok 2010 zcela divokým a nepředvídatelným rokem. Přivedl nás do oblastí, které jsou tolik „mimo mapu“, že jsme ani nevěděli, že vůbec existují. Přinesl nám řadu Nulových zón a šokujících událostí. Zasáhlo nás to v naší samozřejmosti. Trvale nás to odpoutalo od Způsobu Jak Vždy Věci Byly. Popohnalo nás to k přehodnocení všeho. Rozbilo to veškeré lineární vnímání. Logiku nahradil pocit správnosti. Naše LÁSKA se nezměrně prohloubila. A především nás to postrčilo, abychom se dokonale projevili jako Praví celiství.
V květnu se prolomí na druhou stranu. MUA neboli nový začátek, který byl uveden do chodu v průběhu aktivace Osmé brány v červnu 2009, bude nyní dokonale viditelný a výrazně vnímatelný. Začneme se zcela novým cyklem. Vítr změny vyvolá čerstvé vánky Nového, až se z nich stanou vichřice, které přinesou změny, které byly dříve nemyslitelné a které jsou propletené řadou kvantových průlomů. Rozvíjí se naše velké dobrodružství…
Černá labuť je velmi vzácná nečekaná událost s hlubokým účinkem, který vše mění. Tyto události mají velké důsledky, jsou těžko předvídatelné a extrémně řídké, a nacházejí se za hranicemi normálně očekávaného. Černé labutě nejsou bezpodmínečně Nulovými zónami, i když tomu tak někdy může být. Nejsou to vždy katastrofy, ale vždy s sebou přinášejí zásadní změny. Zpravidla rozbijí staré tím, že vnášejí něco zcela nového, co přichází zpoza hranic známých map.
Oblak popela islandského vulkánu, který v dubnu na týden zakryl skoro celou Evropu, je senzačním příkladem pro Černou labuť. Objevil se bez ohlášení a byl nevídaný tím, že náhle přerušil všechny normální aktivity. Protože se to stalo zcela nečekaně, nemohla se udělat žádná prevence. Oblak vytvořil obrovský cestovní chaos, který obsáhl skoro milion lidí na celém světě.

Zažíváme nyní dobu, kdy se budou více objevovat Černé labutě a přinášet to, o čem jsme si mysleli, že je nemožné. Černé labutě se mohou objevit kdykoliv; nevíme kdy a kde to bude a jakým způsobem. Černé labutě nemůžeme předvídat, ale můžeme se naučit stále očekávat neočekávané.
Změna paradigmat, stojící před námi, započala přesně vzato v lednu 1992 otevřením Cesty Bran 11:11. Nejjednodušeji to můžeme vyjádřit tak, že to představuje naši cestu od duality k Jednotě. Ale je to ještě mnohem více než to. Náš starý svět bude otočen zevnitř směrem ven. Základní bytí času bude dramaticky změněno a my přejdeme od lineárního času k věčnému TEĎ. Staré koncepty jako oddělení a odstranění se také rozpustí. Tento rok nás povznáší na pozoruhodnou novou úroveň naší změny paradigmat.
Květen přinese silný příliv čerstvé nové energie s vánky změny. Mohli jsme tyto nadcházející změny cítit již několik let, ale nyní jsou konečně tady a už teď jsou obrovské! Klapky a záhyby ve vesmíru se otevírají a přinášejí kreativní impulsy nové energie, jak jsme ji ještě nikdy nevnímali. To nám dá k dispozici energii pro větší přizpůsobení v našem životě, abychom byli do konce roku 2011 schopni se v Novém paradigmatu cítit zcela jako doma. Kvůli nadcházející změně paradigmatu již nemůže být mnoho věcí, které dlouho byly konány určitým způsobem, nadále vyřizováno tímto způsobem. 
Musíme nyní obzvláště posílit svoji rozhodnost/ své rozhodnutí být Pravým Celistvým. Čím více v sobě probudíme Pravého Celistvého, tím silnější bude naše rozhodnost, vyřídit tolik nedokončených záležitostí jak je možné a tak rychle jak je možné. Být Pravým Celistvým nám dává potřebnou sílu, vytrvalost, rozhodnost a koncentraci. A naplňuje nás to LÁSKOU. 
Praví Celiství nejsou dětmi; jsou zodpovědnými dospělými. A to, co je na této planetě nyní nejvíce potřeba, jsou zodpovědní, schopní dospělí – ne rezolutní, uzavření dospělí jako ti, které jsme viděli v našich rodičích, politicích, učitelích, doktorech atd., avšak tací, kteří jsou bezuzdně kreativní a odpoutaní, kteří nemají strach být způsobilými a přijmout zodpovědnost.

Květen je vzrušujícím průlomovým měsícem, ve kterém se zvýrazní naše nové směry vývoje. Ve vzduchu je přídech dobrodružství, které jsme již dlouho nezažili. Některé elementy najdou s překvapivou správností své místo. Čerstvý vánek Nového a Pravého bude stále silnější. Budeme dostávat jasné pokyny, co přinese budoucnost. Budeme stále víc vystupovat jako Praví Celiství, kterými opravdu jsme. A s každým krokem budeme pociťovat více jistoty a narůstající sebevědomí.
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