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Zvoní vám napovídající telefon. Zvednete jej?

Vzpomínám si, jak často se mi Vesmír snažil zabránit v konání něčeho, co jsem chtěla za každou cenu dělat. Bez ohledu na to, kolik překážek bylo kladeno do mé cesty, jsem naplno vyrážela vpřed, odhodlaná uspět ať to stojí, co to stojí. A občas jsem za to platila cenu v podobě času, peněz a zraněného srdce. Jaktože jsem neviděla všechny ty klíče a nápovědy, které zde byly, varování, že cesta, kterou jsem se vydala, pro mě nebyla tou nejlepší? Co mě hnalo v mých plánech stále vpřed a bránilo mi v tom, abych prohlédla přesto všechno, co se nacházelo přede mnou, nehledíc na to, co mě to stálo (a že mě to často stálo!) "Napovídající telefon" zvoní v mém životě často a já jej nezvedám, protože nechci slyšet jeho poselství, ale učím se mu naslouchat a poté počkat na více informací, protože tento napovídající telefon mi vždy řekne přesně to, co potřebuji slyšet.

Myslím, že to nějak souvisí s tím, když je člověk narozený ve znamení Berana - umím být velmi tvrdohlavá, avšak současně se v tom objevuje i prvek strachu. Co když zde nebude nic jiného kromě toho, co vidím jako svoji jedinou možnost výběru? A pokud nebude fungovat tohle, tak budu muset zase začínat znovu. Takže jakmile mi začíná zvonit tento napovídající telefon v podobě různých událostí, situací, znamení a nepřímých náznaků odkudkoli, začínám se tvářit, že jsem hluchá a slepá a zcela ho ignoruju.

Vyvstává mi k tomu na mysli jeden úžasný příklad. Chtěla jsem pracovat pro jednu společnost a podařilo se mi zkontaktovat nejvyšší vedení společnosti a dohodnout si pohovor. Byla to přední technologická společnost, kterou jsem obdivovala a vážila si jí a opravdu jsem v ní chtěla pracovat. Takže jsem byla na pohovoru s nejvyšším ředitelem a s vedoucím oddělení, se kterým bych případně spolupracovala. Ten nejvyšší ředitel byl nadšený, avšak ten druhý muž byl poněkud nervózní, protože jsem byla mnohem zkušenější a kvalifikovanější než on. Všimla jsem si, jak se na mě neustále dívá a mohlo mě napadnout, že se cítil velmi nesvůj. (Nápověda č.1)

Nicméně, protože jsem nadchla toho hlavního ředitele, byla jsem si jistá, že tu práci získám. Takže jsem s nimi zůstala v kontaktu a očekávala jsem přijímací dopis. Mezitím jsem dostala několik dalších pozvání na pohovor, ale odmítla jsem je, protože jsem věděla, že brzy získám tuto práci. Když jsem telefonovala do hlavní kanceláře toho oddělení, nikdo  tam nebyl a nikdy nikdo neodpověděl na můj telefonát. (Nápověda č.2). Pak jsem telefonovala onomu nejvyššímu řediteli a ten mi řekl, že tohle jde mimo něj a že to spadá pod vedoucího oddělení (toho, který mě nechtěl podporovat, nápověda č.3)

Měla jsem nějaký software, který tato společnost vytvořila a jednoho dne, asi měsíc po mém pohovoru a poté, co jsem ještě jednou volala do té společnosti, jsem otevřela zásuvku u svého stolu, abych si vyndala CD s tím softwarem a ono bylo rozlomené na dvě části. Je záhada, jakým způsobem k tomu mohlo dojít, protože CD vždy schraňuji v této zásuvce, společně s ostatními a tohle bylo jediné, které bylo zlomené. (Nápověda č.4) A tak jsem zavolala do společnosti, která sídlila v mém městě a požádala jsem je o to, aby mi dali jiné CD a oni mi řekli, že se mohu zastavit a vyzvednout si jiné.

Přijela jsem do jejich kanceláře, vyšla nahoru ke dveřím a ony se nechtěly otevřít. Recepční mě několikrát zkoušela pouštět přes "bzučák" , avšak dveře byly zaseknuté. Nakonec přišla ke mně, aby mi ty dveře otevřela a ony se nechtěly otevřít ani jí. (Nápověda č.5) Zkoušela jsem je zvenku táhnout k sobě, ona do nich zkoušela tlačit zevnitř a ani tak se nechtěly otevřít. Po několika pokusech (říkala mi, že se jí dosud nikdy nic takového nestalo) se dveře otevřely, já jsem si vyzvedla svoje CD a odešla domů.

Toto poselství bylo jasné, dveře k této práci byly pevně zatarasené a bylo nutné, abych se porozhlédla někde jinde. Akorát, že mě to stálo měsíc času, několik desítek telefonátů, spoustu frustrace a několik dalších promeškaných příležitostí. Můj nápovědní telefon vyzváněl hodně hlasitě, avšak já jsem mu nenaslouchala. Chtěla jsem tuhle práci a dělala jsem všechno, co bylo v mých silách, pro to, abych ji získala.

Tyto napovídající telefonáty jsou způsobem, jakým nám Vesmír dává vědět, že to, oč  usilujeme a za čím se ženeme, pro nás není tou nejlepší cestou. Avšak protože k nim často dochází v situacích, kdy máme pocit, že máme jen omezené možnosti nebo si skutečně přejeme to, o co usilujeme, spatřujeme v těchto nápovědních telefonátech další překážku na naší cestě. Tou také jsou, avšak snaží se nás navést k tomu, abychom změnili ohnisko našeho zájmu, ubírali se jiným směrem a nechali odejít naše chtění a odevzdali se tomuto procesu.

Jak se ale můžeme odevzdat, když potřebujeme nějakou práci, přejeme si nějaký vztah, máme své srdce upnuté v naději na to, oč usilujeme nebo na to, co si myslíme, že je tím nejnádhernějším možným? Musíme zvednout ten nápovědní telefonát a vyslechnout si poselství, které pro nás má. Poté můžeme nechat odejít to, oč jsme tak tvrdě usilovali (což je velmi obtížné, když jsme něco chtěli tak moc, že jsme byli ochotní pro to udělat cokoli) a podívat se, co se nachází za tím.

Když jsme zaměření na určitý konkrétní výsledek, dostáváme se do tunelového vidění a stáváme se nepozorní vůči všemu ostatnímu. Pryč je celá šíře našeho pohledu, stejně jako naše schopnost tázat se, zda je to pro nás ta pravá a nejlepší volba. Čím hlasitěji náš napovídající telefon zvoní, tím více se bráníme jeho poselství a zároveň jej ale potřebujeme slyšet. Poté se cítíme zablokovaní a uvízlí a máme dvě možnosti, tlačit se vpřed anebo zastavit a vyčkat na více informací. Můžeme nechat odejít tyto sny a důvěřovat, že jejich místo nahradí nějaké jiné? Je těžké to učinit, ale když vyzvání napovídající telefon, tak pro nás má nějakou zprávu, která v sobě zahrnuje nějakou jinou možnost volby. A je v našem nejlepším zájmu, si tuto zprávu vyslechnout.

Vyzvání ve vašem životě nějaký nápovědní telefon? Jaké poselství po vás má, že je nechcete slyšet? Můžete risknout to, že to pro vás budou přesně ty nejlepší a pravé možnosti, a to i přes to, že to bude znamenat, že budete muset nechat odejít to, k čemu jste se upnuli ve svém srdci a dovolit vesmíru, aby vám přinesl něco jiného? Možná, že to nebude to, co chcete učinit, ale když se otevřete ostatním možnostem, možná budete překvapení tím, co se stane.

V těchto zajímavých a transformačních časech můžeme být zahlcení tím, co se děje v našich životech, avšak vždy jsou zde i jiná řešení. Zde je několik věcí, které vám mohou pomoci projít obtížnými okamžiky ve vašem životě:

Zůstaňte klidní, soustředění, odpoutaní a bdělí a pamatujte, že vaše myšlenky vytvářejí každý okamžik vašeho života. Mějte ty nejlepší možné.

Až nad tím budete přemýšlet, stejně jako nad mnohým dalším, co se teď děje, pamatujte abyste:

Přijímali všechny dary porozumění s vděčností a použijte je k tomu, abyste žádali o odpuštění, uvolnění a léčení každé situace.

Žádejte o vedení a potvrzení a poté vyčkejte, až k vám přijdou.

A především, buďte vděční za tuto příležitost být součásti úžasného Vzestupu vědomí lidstva v průběhu toho, jak všichni vzestupujeme do zázračných vibrací.

Mnoho požehnání v těchto zázračných a úchvatných časech,

Jennifer Hoffman

Copyright ©2010 Jennifer Hoffman a Englightnening Life OmniMedia, Inc. Všechna práva vyhrazena.

Zdroj: www.urielheals.com
Z anglického originálu pro www.kruhysvetla.blog.cz  a www.channeling.wbs.cz přeložila Lenka S.

Podmínky pro kopírování článku:

Tento článek je v nezměněné a nezkrácené podobě možné volně kopírovat a nekomerčním způsobem dále šířit pokud bude uvedena celá tato poznámka se zdroji textu a aktivními odkazy.

