20. března 2009: CELOSVĚTOVÁ MEDITACE K ROVNODENNOSTI
POSVÁTNÉ SRDCE ZEMĚ A ZEMĚ V NAŠICH POSVÁTNÝCH SRDCÍCH
http://starchildglobal.com/equinox2009.html 
V tento kouzelný moment ROVNODENNOSTI Vás zveme, abyste se připojili a společně s námi oslavili „Harmonii Jednoho Bytí“ všude na planetě. Sejděte se jako skupina s jinými pomocníky Světla, abyste oslavili energii Nové Země, která je tady! Zveme Vás, vytvářejte své vlastní Posvátné ceremonie, abyste projevili v této úžasné době nového nasměrování a znovuzrození čest Zemi.
Pro ty, kdo raději pracují sami, nabízíme tuto meditaci s hudbou, aby vedla vaše energie a myšlenky. Je to dar požehnání od Archanděla Michaela a Marie Magdalény.

Začni tuto meditaci tak, že se klidně posadíš a zhluboka dýcháš. Uvolni se a vycentruj svoji energii ve svém srdci. Dýchej energii ve svém srdci a popros své Vyšší Já spojit se s vyváženou energií vnitřního posvátného srdce. Vnímej, jak tebou prochází proud této energie. Nyní vnímej také milovanou přítomnost Archanděla Michaela, který již tak dlouho řídil tento proces přeměny. Vnímej také přítomnost Marie Magdalény a jejího milovaného partnera Ježíše (Ješua) a jak oba drží kristovské světlo jako Jeden. Vnímej, jak tě tyto energie vedou, zatímco vstupuješ 
do svého posvátného srdce a svého vlastního Mistrovství Světla. 
Jsi zde na této Posvátné Zemí jako Mistryně/Mistr Světla.
A nyní jsi v tomto Posvátném prostoru Země vítán říší Andělů a vzestoupených Mistrů a mimozemských světelných bytostí, které vedly spirituální evoluci lidstva až do tohoto bodu, 
kdy se lidstvo stává součástí neustálého spolu-stvoření a manifestace Nové Země v rámci vyvážené energetické Matrix. 

Zatímco stojíš v tomto světle vzestoupených Mistrů a Andělů, vidíš Zemi jako zářivou mandalu ze Světla, Zvuku a Vzorců, znamenitý klenot kosmu. A nyní si uvědomíš přítomnost Posvátných ochránců energetických mřížek Země, kteří tu jsou a vítají Tě… předkové domorodců Země a Posvátní ochránci Královských říší zvířat, rostlin, elementárních bytostí a minerálů. Všichni jsou tady, aby tebe a kolektiv lidí přivítali ve Světle Jednoty a Harmonie 
v průběhu společného vstupu do Nově Země.
Zatímco připouštíš, aby tyto energie protékaly tvým srdcem… poslouchej tuto nádhernou hudbu od Espacio Azul z Argentiny.
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Nyní opět dýchej zhluboka do srdce a pak vydechuj. Vydechuješ bezpodmínečnou Lásku a vysíláš ji do celé Země. A vnímáš, jak Země odpovídá Láskou a Vděčností… a ty posíláš Lásku a Vděčnost zpět Zemi a všem bytostem na Zemi a duchovním Bytostem, které jsou zde přítomny, aby byly Zemi nápomocny při jejím dalším kroku ke Světlu.
A nyní… ti duchovní ochránci energetických mřížek Země ukazují nádherné šamanské kolo, které reprezentuje Zemi. Je pestré a nádherné a naplňuje tě radostí a mírem.

Společně s duchovními ochránci slavnostně zdravíš čtyři světové strany -  sever, jih, východ a západ – Kruh života na Zemi. Život je cesta kolem posvátného kola v doprovodu Posvátného Ducha a čtyř elementů … ohně, vody, země a vzduchu.
A nyní vnímáš, jak do tvého Posvátného Kruhu vstupují energie elementárních bytostí … ohniví Salamandři, vzdušné Sylfidy, zemští Gnómové a vodní Undiny. A společně s nimi přírodní Dévy, Víly a Duchové, kteří řídí všechny Posvátné oblasti na této nádherné Zemi.
V současné době je voda tím posvátným a drahocenným elementem, který nám pomáhá se očistit a vtéct do našeho života na Nové Zemi. 
Proto nyní prokážeme vodě a těm, kteří žijí ve vodě, naši čest.

A zatímco se setkáváš s těmito Posvátnými energiemi, naslouchej skupině Bhadra Collective, jak zpívají píseň "Wishita Tua", posvátnou píseň indiánů na počest vodního elementu a svaté cesty života.
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Nyní prosíme přítomnost všech těchto Posvátných Bytostí, aby společně s námi pracovaly na spolu-utváření Nové Země. Zhluboka vydechuj ze srdce. Vnímej, jak se Tvé srdce rozšiřuje a otevírá, aby objalo Zemi. Vnímej, jak se Tvé srdce spojuje se všemi těmi jinými Posvátnými a nádhernými Srdci na Posvátných energetických mřížkách Lásky, které obklopují Novou Zemi.

A nyní je čas se spojit s energetickou mřížkou Ráje a aktivovat kódy Ráje pro planetu Zemi. Za svého nádherného Posvátného srdečního centra vydechuj Lásku a Radost a Mír, které by jsi rád/a viděl/a se na planetě manifestovat. Nabídni svoji Lásku a Vděčnost a poděkuj všem za jejich Lásku, kteří zde nyní spolupracují na tom, aby obnovili vyváženost/harmonii a umožnili, aby tok Hojnosti Zemi opět naplnil opravdovým Mírem a Ušlechtilostí.
A věz … v tuto posvátnou a úžasnou dobu … jsi všemi těmi bytostmi v Andělských a duchovních sférách milován/a, respektován/a a oslavován/a. Ty jsi SVĚTLO a Ty jsi LÁSKA. Ty jsi někdo, kdo drží vibrace bezpodmínečné Lásky, aby se ostatní probudili a mohli vstoupit do vědomí Nové Země a radosti Rajské Země, která se právě rodí. 
TY jsi příčina …

Takže naslouchej Ste Croix z Kanady, jak zpívá "You are the Reason" („Ty jsi příčina“)
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Nuže … ještě jednou se velmi jemně nadechni do svého srdečního centra a poděkuj všem, kteří s tebou v průběhu této meditace spolupracovali. Opouštíš tyto energie, zavřeš oči a opět dýcháš zhluboka. Dovol si navrátit plné vědomí ke svému tělu. Dovol si být dokonale uzemněn/a a ve svém těle, zároveň také naplněn/a zářícím Světlem. NACHÁZÍŠ SE V NOVÉ ZEMI.

Přeložila M. Mangová

