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Vítejte!
Znovuzrození, jež právě zažíváme, ve svém projevu vedlo k velice "komplikovanému porodu". Abych to stručně shrnula: Je mnoho duší, které uvízly nebo mají potíže s probouzením či otevíráním vůči vyšší frekvenci, a to vede u mnohých ke zpožděním, sklíčenosti, zklamáním, beznaději a značné míře nepříjemných pocitů, jelikož jsme všichni v jádru propojeni.  Pro mnoho lidí  jsou to vskutku náročné časy.

Mnoho duší se v této době  rozhodlo opustit fyzický svět, zatímco ostatní se pokoušejí sladit sebe sama se svou další úrovní vibrace. Ti, kteří odešli, se mohou snadno opět vrátit, pokud si to zvolí, a tato forma znovuzrození pro ně bude opravdu lehčí. Jiní  se s námahou snaží sladit s novými frekvencemi, zatímco další se náhle otevřeli a zažívají sami o sobě větší světlo.

Těch, kteří jednoduše nebyli na energii slunovratu připraveni, bylo více, než by se bylo  čekalo. Během této doby toho  bylo tolik vyplaveno, že energie se  rozlétla do všech stran a stále ještě se rozhoduje, kde by mohla přistát. Vzhledem k tomu, že duší, které ještě nebyly připraveny, bylo více než se dalo čekat, prostory pod námi na žebříčku vzestupu nemohly být zaplněny tak, jak bylo plánováno. Prostě nebylo dost jedinců připraveno zaplnit naše staré koleje, čímž by udrželi naše stará místa, aby nás podpořili ve snadném  postupu směrem kupředu. Takto stále ještě nemůžeme některé staré věci opustit, protože dosud neexistuje nic, co by je převzalo, abychom byli naprosto  propuštěni. 

Jelikož jsme všichni propojeni v jedné krásné pavučině energie, jsme tím pádem všichni ovlivněni tím, co se děje každému a všem z nás, a to i když se nacházíme na velmi odlišných úrovních svého duchovního a vibračního evolučního procesu.

Tato doba se od časů minulých - pokud se procesu vzestupu týká -  liší tím, že nyní je mnohem více světla udržováno zevnitř.  Takže ačkoliv můžeme prožívat sluneční  erupce, slunovraty a zatmění, nepůsobí na nás zdaleka tolik jako v minulosti. A vězte též, že čím více světla neseme a čím více se vyvíjíme, tím méně budeme ovlivněni těmito kolosálními nebeskými událostmi. Čím hustší energie ve formě je, tím více je traumatizována a tím je to pro ni náročnější, protože existují další věci k uvolnění a vyrovnání.

Tento minulý zážitek slunovratu a zatmění  byl snad některými lidmi  častěji prožíván v podobě neklidu, bušení srdce, nespavosti, ztráty hmotnosti  a úzkosti, zatímco dalšími na nižších příčkách žebříku to mohlo být vnímáno jako ohromné otřesy, onemocnění, změny ve vztazích, ztráty zaměstnání apod, neboť tyto příznaky jsou běžné u počátečních stádií vzestupu.

Nikdo nikoho nesoudí, všichni jsme přesně tam, kde jsme si před svým zrozením do tohoto života v této době být naplánovali. Dohodli jsme se na úrovni duší, že každý z nás  bude po určitý čas  a z určitého důvodu udržovat nějaký prostor, to vše v božském a dokonalém pořádku. Tudíž, ač se někteří z nás rozhodli jít napřed a stát se ukazateli cesty, jiní zase souhlasili, že se trochu zpozdí, aby udrželi věci na nižších úrovních  pohromadě kvůli mnoha dalším na planetě. 

Tak tedy, někteří jsou zcela volní a  čistí, jsou připraveni a čekají na onom novém břehu, a další prožívají ohromné změny v souvislosti s probouzením a opětovným vyrovnáním svých energií. Rozhodneme-li se setrvat zde  ve fyzické podobě a znovu se narodit, pak se též rozhodujeme učinit to, co je potřeba, abychom dohnali novou frekvenci na planetě a přizpůsobili se jí.

Tento dramatický a někdy bolestný čas  související s masivním znovuzrozením se nedá změnit. Je jednoduše součástí vzestupu.  Znovuzrození obvykle doprovázejí konce. Proto tedy dochází též k  rozsáhlým koncům. To, co se děje v tomto okamžiku, je také zdánlivé balancování či  tanec s některými energiemi. Fyzická uzdravení  z nemoci jsou velmi pomalá, mnohé se manifestuje pomalu s ohledem na to nové, protože podpora, již potřebujeme, nemůže přijít, dokud nové duše nedorazí na svá nová místa, atd.

Můj otec stojí se svou leukémií na jednom místě. Nijak se nezlepšuje, ale ani se nezhoršuje, zatímco pokračuje v nesčetných krevních transfuzích za účelem stabilizace jeho stavu, když dokončuje svůj vnitřní proces. Stále se snaží otevřít a své energie sladit s těmi novými, a zdá se, že nevidí, jaký bude jeho život, když toho tolik odešlo. A přece se druzí uzdravují a rostou, přičemž je podporují zvláštní synchronicity a poskytují jim přesně to, čím ve svém procesu otevírání a expanze podpořit potřebují, pokud jsou jen ochotni se poddat a vědí, že ve výše vibrující realitě nemohou být u kormidla jejich ega.

Zde bych ráda podotkla, že ačkoliv existuje mnoho nás, kteří nemůžeme "jít zpátky" a pokračovat v této době v udržování  energií toho starého, můžeme pomoci tím, že odkážeme ty, kteří to potřebují, na vhodné léčitele a osoby, kteří jsou k tomuto účelu specificky určeni. Takto opravdu pomáháme, ale jen na dálku. Ke mně stále přicházejí  prostřednictvím  zvláštních synchronicit  informace pro druhé, s ohledem na to, kdo nebo co by jim mohlo pomoci, a pak mohu pomoci právě tím, že tuto informaci dám dál, narozdíl od mé předchozí zkušenosti, kdy jsem já byla tím, kdo pomáhal  a podporoval.

Věci skutečně postupují, ale pouze pro jednu duši v jednom okamžiku. V zásadě došlo k mohutnému procesu opětovného vyrovnávání a znovuzrození, a ten vytváří to, co vypadá jako temnota a bolest, beznaděj a zoufalství. Ve skutečnosti však právě takto tento proces   vypadá, když je ovlivněna většina lidí namísto těch několika, kteří jsou ukazateli.

Je třeba trpělivosti, neboť  ačkoliv můžeme mít pocit "Co je tentokrát tou výmluvou?" v souvislosti  s dalším odkladem, musíme vědět, že v této době dochází k  velkému pohybu energie. Duše, které dosud nebyly připraveny, zakoušejí extrémní nepříjemnosti, a naše láska, pochopení, uvědomění a trpělivost jsou právě tím, co je nyní zapotřebí.  Vzpomínáte si, jak jsme my procházeli vším tímto nepohodlím v počátcích našeho procesu? Také jsme tam byli.

V mém okolí bylo v posledních několika měsících  několik jedinců,  jimž jsem poskytla nenápadné a elegantní návrhy, co se týká možného řešení jejich dilemat nebo toho, co by mohli udělat se svým "uvíznutím", ale  všichni měli pocit, že vědí, co dělají a nedali se zviklat.  Nyní každý z nich využívá těchto návrhů (ačkoliv došli ke svým vlastním závěrům, jak to má být), neboť se to lehké poklepání na rameno náhle stalo buldozerem neuvěřitelné síly.  A právě takto to nyní je. Všichni a všechno je umisťováno na svá nová místa. Takže, ačkoliv mnoho duší uvízlo, i ony se připravují na postup.

Jelikož nyní neseme o tolik více světla a výše vibrující energie, musíme také vědět, že jsme, jako vždy, těmi  hlavními tvůrci. Proto tedy nikdy nebude fungovat, pokud budeme na něco čekat, aby nám bylo lépe nebo aby nás to zachránilo svým příchodem z vnější  nebeské události, a pokud budeme odevzdávat svou sílu něčemu mimo nás, aniž bychom provedli své vnitřní vyrovnání. Je mnohem lepší, je-li to možné,  cítit se OK bez ohledu na to, co se kolem nás děje, nebo alespoň vědět, že bez ohledu na to, jak se věci odvíjejí či spíše jak se proces manifestuje, budeme v pohodě. Být v přítomném okamžiku a nemít žádný program, i když vám často podávám zpravodajství o tom, co tím programem je, je vždy dobré.  Plánovaný výsledek programu  vždy existuje, ale stezka k výsledku je stále otevřena volbě a množství odlišných manifestací.

Zlepší se to vůbec někdy? Samozřejmě. A tyto nedávné manifestace jsou pouze důkazem, že dochází skutečně k velkému posunu. Protože energie ve všech duších  začínají přicházet na svá nová místa, budeme velice přirozeně osvobozeni a podporováni též ve svých nových prostorech. Tudíž, ač si někteří z nás mohou být zcela vědomi, čeho se týkají naše nové role a  nová místa, a mohou mít pocit, že tam nikdy nedorazí, musíme vědět, že k tomu skutečně dojde. Není třeba měnit naše plány, neboť je po nás nyní žádána jen trpělivost, protože - jako vždy - je vše v božském a dokonalém pořádku.

  Se spoustou lásky a vděčnosti, 

   Karen
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