9 – Děti rovnováhy

Série Sofie – ročník 3
Přijala Lea Hamann 
(Sofie doprovází probouzení ženské energie na této planetě. Sofie je energie ženské moudrosti. Pomáhá nám vzpomenout si, co ženská energie opravdu znamená. Sofie je považována za reprezentantku vlastní Moudrosti duše. S návratem původní ženské energie bude umožněna nová rovnováha na této planetě.

Lea Hamann pracuje s energií Sofie od roku 2001. Od března 2007 ji channeluje pro veřejnost.)
Čtvrtek, 5.11.2009

Zvu Tě do tohoto prostoru přátelství. V tomto prostoru jsi vítán/a právě taková, jak se dnes cítíš, jak se ti dnes daří, s tvým tělem, s tvou duší. Jsi vítán/a. Jsi na cestě k sobě, na cestě stále většího přijímání toho, kdo skutečně jsi. Právě odkládáš staré představy o sobě. Předsudky, které jsi možná doposud ve svém nitru nosil/a, smějí konečně odejít.
Nacházíš se v době změn, v době nového začátku. Nacházíš se na předělu k novému životu. Není to život, který jsi začal/a na Zemi svým narozením, avšak je to nový život. Život, který bude poprvé narozen tebou. Ty jsi tou, která tě přivede na svět. Ty jsi tou, která ti řekne Ano. Ty jsi tou, která se učí být sama sobě láskyplnou matkou. Ty jsi tou, která se o sebe začíná starat, která tě zve k příchodu na tuto Zem.
Tento úkol, který sama přijímáš, úkol být si láskyplnou matkou, tě vede do nového života. Již nejsi závislá/ý na tom, jak láskyplní byli tvoji rodiče. Již nejsi závislá/ý na tom, jak hladce probíhal tvůj start do tvého života. Již nejsi závislá/ý na tom, jaké bylo vědomí Země ještě před pár desetiletími.

V tomto okamžiku se můžeš novým způsobem pozvat do života. Můžeš začít nový život, můžeš si dopřát tak láskyplný start jako nikdy předtím.

V době tvého narození byly portály ženské energie uzavřeny a nebylo možné si zvolit ženskou cestu na Zemi.

Tak jak je v tělech většiny žen ženská energie uzavřena a zazděna bolestí a bezcitností a pohrdáním a smutkem, tak byly uzavřeny i portály ve vědomí této Země. Portály ženské energie byly uzamčeny a nebylo možné si svobodně zvolit tuto cestu na Zemi, jít touto ženskou cestou.
Většina lidí, kteří v tuto chvíli žijí na Zemi, přišli sem pouze přes mužskou energii. Portály sem na Zem si můžeš představit jako velkou skluzavku, která tě vede ze světa duše na svět Země. Z Bytí bez těla vede do Bytí s tělem.

Mužská cesta není špatná. Ale mužská cesta je především cestou, která tě povolává, abys šla rychle vpřed, abys měl/a cíl před očima a přesnou, precizní představu o svém životě. Mužská cesta je také cestou, která povolává být silná/ý, bojovat.
A představ si jak se cítila tvoje duše když dospěla po této skluzavce do tvého těla. Od začátku to znamenalo: Musíš si pospíšit. Musíš mít cíl před očima. Musíš bojovat. Musíš jít rychle, jít vpřed.

Dovol si vnímat, že tato energie dělá pouze jednu polovinu života. A mnohem důležitější, především na cestě do nového života, je „skluzavka ženské energie“, portál ženské energie.

A existuje jeden portál na této Zemi, který se opět otevřel právě v létě 2009. Portál se nachází z větší části nad oceánem, malá část se dotýká ostrova Kauai.
A některé z těchto portálů se právě začínají opět otevírat, začínají opět dýchat, a dávají novým dětem, které se rodí, možnost zvolit si ženskou cestu na Zemi. Cestu, která probíhá trochu pomaleji a rovnoměrněji. Cestu, která ctí novou přicházející duši a stará se o ni. Cestu, která ti nechává trochu více času a prostoru, abys přistoupil/a na svůj život namísto přesné představy o tom, jaký by měl být.

Neboť čím více otevřenosti si přineseš, čím více otevřenosti vůči novému životu budeš mít, čím více důvěry, čím více připravenosti plynout s životem, tím jednodušší je start do nového života.
Jsi pozván/a vnímat, že k tobě hovoříme my, ženská energie, abychom tě podnítily si na tuto cestu opět vzpomenout, abychom tě pozvaly k oživení této cesty ve svém každodenním životě, tak aby všechny ty oblasti v tobě, pro které nebyla mužská cesta vhodná, pro které šlo vše příliš rychle a bylo moc drsné, aby se tyto podíly tebe mohly odvážit začít znovu.
Neboť vidíš, teprve když se ženská a mužská cesta spolu mohou spojit, teprve pak může být vše tvoje narozeno. Všechny tvé součásti smí přijít na Zemi. Teprve potom.

Dokud existuje pouze mužská část, mužská cesta, bude část tebe zaostávat, bude část tebe pochybovat, že je vůbec pozvána. Tato žena ve tvém nitru, tato ženská energie ve tvém nitru se nebude cítit pozvána, nebude se cítit vítána. Je to tak důležité, abychom začali opět vnímat tyto ženské portály, tuto ženskou cestu do života.

Neboť proč jsou porody a cesta do těla spojeny s takovou bezcitností, s bolestí a strachem? Protože chybí ženská energie. Protože je uzamčena jak v tělech, tak i ve vědomí lidí většiny lidí.
A jen pomalu se málokteří odvažují nechat tuto lásku opět plynout, tuto sílu a tuto velikost opět respektovat.

***
Jsi dnes pozván/a v tomto prostoru využít příležitost, abys tuto ženu ve svém nitru, tuto ženskou energii v sobě poprvé opět respektoval/a a vážil/a si jí. Dnes je den docenění. Dnes je den radosti z krásy ženské energie. Všechno to, co bylo zapomenuto, co bylo obáváno, co se ve tvém nitru uzamklo, je čas se za tuto zeď podívat a pozorovat, jak nádherná a moudrá tato žena ve tvém nitru skutečně je.
A zvláště muži mezi vámi si smějí chvíli pohrávat s touto myšlenkou, že i v tobě existuje láskyplná žena, že i ve tvém nitru existuje ženská energie, která čeká na to, aby se mohla opět podílet na tvém životě, která čeká na to, aby tě mohla ve tvém bytí mužem ještě více podporovat.

Žádný strach - se této ženské energii otevřít, neznamená to stát se ženou a ztratit mužnost, ale pro muže to znamená, že je jeho mužská energie nesena, podporována, vyživována a udržována a že své mužství může žít ještě obsáhleji a uvolněněji a zářivěji.
A tak jste všichni, muž či žena, zváni respektovat a doceňovat tuto ženskou energii ve svém nitru – a přemýšlet, kolik je v tobě hlasů, které ženskost posuzují nevlídně, které opovrhují tím jemným, citlivým v sobě, kteří se této hluboké síly v sobě bojí a považují ji za něco zlého.

Jaké množství ženské energie je ve tvém nitru odmítáno?

Kolik tvých podílů má strach z mého hlasu, strach před svým hlasem ženské energie, strach z této síly ve své hloubi? Kolik žen odmítá své ženské orgány ve svém těle. Stydíte se. Chcete je skrývat. A jediný kontakt k vašim ženským částem těla spočívá možná ještě v trápení, v bolesti, ve smutku a ve studu, které jste do této oblasti těla vložili. 
A možná je čas tyto oblasti ve vás již přestat nenávidět, přestat se jich obávat, přestat je odmítat. Možná je čas naslouchat, jaký zcela zvláštní, zcela hluboký vnitřní hlas ve tvém těle bydlí. A možná je čas tomuto zvuku opět naslouchat, nechat jej znít a cítit, že samy ženské orgány ve tvém těle ti mohou pomoci opět zažívat svoji ženskou energii, opět vnímat kontakt s ní. 

Jak jinak má přijít něco nového do tvého života, když je ženský portál ve tvém nitru uzamčen, za zraněním, za stěnou z bolesti. Jak má přijít něco nového do tvého života?

Stále znovu a znovu jsi zván/a vnímat, že se smí ženská energie do tebe navrátit s celou svojí silou a velikostí.
A já, Marie Magdaléna, vstupuji, abych tě na této cestě doprovázela, neboť existuje tolik hněvu a zášti vůči všemu ženskému, což se ukazuje ve své celé síle. Existuje tolik opovržení, tolik předsudků – tak moc protivětru by se dalo říct – vůči všemu ženskému.

A právě tak jak jsem ve svém životě byla odsuzována a odmítána a moje pravá síla vzbuzovala obavy, úplně stejně se něco v tobě stále ještě obává tvé skutečné síly, tvého skutečného vědění, tvé skutečné krásy. Něco v tobě ti stále ještě nedovoluje být ženou, kterou doopravdy jsi, stát tu vzpříma, odvážně hovořit, dovolit si být tím vším, co skutečně jsi.
Nějaká část tebe stále ještě říká Ne. Část tebe tě stále ještě odsuzuje, odsuzuje troufalost, troufalost chtít pro sebe víc, chtít více pro svůj život. Neboť dokud byla ženská energie odsuzována a zesměšňována, byl zesměšňován a odsuzován i nějaký díl tebe.

A já, Marie Magdaléna, pak vždy vstupuji, když je zapotřebí nechat svítit a zářit ženskou energii a přinést ji v celé své velikosti a kráse na tuto Zemi.
Jen ti nejodvážnější z vás mohou opravdu říct Ano této síle, říct Ano tomuto hlubokému vnitřnímu vědění, této velké síle.
Vstupuji jako tvoje zrcadlo, jako zrcadlo, ve kterém můžeš vnímat část své vlastní síly, své vlastní moudrosti a krásy. A všechno, co tě na mně děsí, příčí se ti, dotýká se tě, rozčiluje nebo jsi z toho smutná/ý, toto vše namítáš také vůči své vlastní ženské energii. 
A možná je pro tebe na čase se důkladně podívat. Důkladně se podívat, kde se ještě sobě vysmíváš, kde si ze sebe děláš legraci, ze své ženské stránky, z této ženy uvnitř. Kde si ještě stále myslíš, že je snad bezcenná, že je asi zlomená, plná utrpení, plná nespokojenosti, nedůležitá.
Já vstupuji, abych ti připomněla. Abych ti připomněla kolik bolesti způsobí, když se vysmíváme sami sobě, když si nevážíme části sebe, nevnímáme ho, nemůžeme ho ocenit a prokázat mu čest.
A tak je tento den dnem pocty ženské energii. V tento den se chceme společně podívat, jaká rozkvetlá zahrada, jaká velikost a síla, jaká úžasná učitelka se doopravdy ukrývá ve tvé ženské energii. Jaké láskyplné místo, místo plné hojnosti a velikosti, místo vyrovnanosti, posvátné místo této ženské energie ve tvém nitru skutečně je. Posvátné místo v tobě.
A čím více si dovolíš vnímat a cítit toto posvátné místo v tobě, jak moc tato žena ve tvém nitru touží, aby její energie opět proudila, její krása opět zářila a její moudrost opět pomáhala – čím více si to uvědomuješ, může tvá ženská energie opět zaujmout své místo. 
Všichni lidé, kteří vnikli do svého těla tou mužskou cestou, se naučili uctívat a vážit si všeho mužského a vším ženským opovrhovat a označovat jako nedůležité. A přitom vůbec nepostřehli, že tímto opovržením a odmítáním odmítali také součást sebe sama. Vůbec si nevšimli, že část jejich Já byla odstrčena, jedna část sebe sama se vůbec nemohla podílet na tomto životě.
A tak sem většina lidí přišla jen z jedné poloviny, ne se vším, čím jsou. 

Teprve když začneme nacházet toto uznání, opět necháme vzkvétat toto pochopení pro ženskou energii, teprve potom sem můžeme zcela přijít. Muž či žena. Teprve když bude smět stát ženská energie rovnocenně vedle mužské energie, teprve pak mohou všechny tvé součásti dorazit sem na Zem. Teprve potom může harmonicky vzkvétat tvé dílo. Teprve pak může znovu začít doba hojnosti a blahobytu zde na této Zemi. Teprve pak může příroda, Země sama, nalézt novou rovnováhu s lidstvem. Teprve pak se může uzdravit tvé tělo. Teprve pak se může ženská energie ve tvém těle opět rozzářit, aby tě podporovala, aby ti ukazovala ženskou cestu.
Přesně proto jsem tady. Přesně proto spolu trávíme tento čas. A dovoluji ti vnímat, kolik tvých podílů si myslí, že by to bylo plýtvání časem. Kolik tvých podílů je nastaveno na to, aby se postupovalo rychle, bylo více dosaženo a bojovalo se.
Kolik tvých podílů následuje pouze mužskou cestu, mužské zákonitosti? Kolik tvých podílů si myslí, že ženství ve tvém nitru je bezcenné?

***
Nastal čas pro děti duše, aby opět zaujaly své místo a žily tuto rovnováhu, kterou jste hluboko ve svém nitru přinesli na Zem.

Proto jsem tady: Abych pozvala děti rovnováhy, abych pozvala děti duše, aby se dopravily sem na Zem, už dál nemlčely, déle o sobě nepochybovaly, ale skutečně úplně a zcela přišly na tuto Zemi.

Je na čase se opět seznámit s ženskou cestou, nechat povstat tuto kulturu ženství, opět hovořit ženskou řečí, nechat zaznít ženské zvuky a hlasy, navrátit ženské léčení na tuto Zemi, opět etablovat ženskou hojnost a bohatství.
Je to ta druhá strana světa, která tak velmi touží po tom, aby opět směla žít a dýchat, která ve tvém nitru čeká na to, aby byla propuštěna ze svého tmavého vězení. Pokud někdo z vás má pocit, že je snad ženská energie tmavá, ohrožující, zlá – to je tím, že ji stále ještě držíš zavřenou v tomto tmavém vězení.

A jakmile učiníš tento měkký nádech a dáš svolení, že tato ženská energie smí být opět volná, opět respektována a ceněna ve tvém životě, stane se změna a ty poprvé skutečně ucítíš a skutečně zažiješ, co ve skutečnosti je ženská energie ve tvém životě, jaký je to ve skutečnosti rozdíl.
Nejde o to si tyto věci myslet, tyto věci provádět ve své mysli, protože to jsou jen myšlenky. Myšlenky nemohou tuto hlubokou úroveň, na které se dnes nacházíme, ovlivnit. Ale tvůj láskyplný dech sám může této hluboké úrovně v tobě dosáhnout, může dokonce i tuto hlubokou úroveň v tobě probudit k novému životu. Toto rozkvétající pochopení v tobě je nejlepší medicínou pro tvoji ženskou energii. Protože toto porozumění, toto docenění, tato láska osvobozuje ženskou energii ze svého vězení.
A pak budeš moci i ty vnímat, jaká léčitelka, jaká alchymistka, jaká učitelka se v tobě skrývá. Teprve když bude ženská energie ze svého vězení osvobozena, teprve pak mohou všechny tyto tvoje aspekty, všechny tyto tvoje stránky opět společně dýchat, společně se smát a společně žít, být součástí tebe.

***
Proto tě zvu, abys uvažoval/a o udělení nového svolení ve svém životě. Také tě zvu k pozorování, kde máš sama vůči sobě, ženství v sobě nebo možná dokonce vůči jiným ženám předsudky, ženství zesměšňuješ a považuješ za bezcenné. A kde tím vlastně jen ukazuješ, jak moc tuto součást svého vlastního nitra ještě špatně chápeš.
Jsi zván/a se tam více podívat, přinést do této oblasti tvého života více vědomí a možná se i stát dítětem rovnováhy. Neboť kdo úplně poprvé sebe sama, samu vlastní duši, dostane na tuto Zemi prostřednictvím této vybalancované, vyvážené cesty, bude znovuzrozen jako dítě rovnováhy. Již nebude dítětem duality, již nebude dítětem mužské energie. Avšak bude dítětem milující rovnováhy ve tvém nitru.
Proto jsem tady, abych předala toto pozvání, abych šla část této cesty s tebou a podporovala tě při tom mým způsobem. 

Měj odvahu a důvěru. Je na čase vstupovat do života novým způsobem a před tebou leží tolik krásného. Tolik míru a taková velikost se může ukázat teprve pak, až začneš být dítětem rovnováhy.
Zapsala Christine Seitz
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Budeme mít radost, když tento text přepošleš nebo předáš dál nekomerčním způsobem spolu s tímto dodatkem.

Všeobecná rada k tématu channeling:

Každý text, který je channelován určitou osobou, je vyjádřením mnoha možností. Vyber si jen to, co tě oslovuje, co se ti líbí. U každého channelingu platí: slova jsou jen pomocným prostředkem k následování a přijímání energie, slova však nejsou tím, oč nakonec jde. 
Channeling je možností, jak nechat proudit energii. Jste při čtení těchto textů zváni se kdykoliv sami rozhodnout, co vnímáš souhlasně a co ne. Neexistuje absolutní pravda, všeobecně platná. Existuje mnoho pravd a ty si můžeš vybrat tu, kterou dnes cítíš. V průběhu tvého vývoje se to může stále měnit. Sofiina láska tě doprovází, pokud chceš, tam kde právě stojíš. Nemusíš pro to nic udělat. Mnoho radosti s texty!
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