Aktivace bran 11:11 a první brána - Léčení našeho srdce
První brána 11:11 byla otevřena 11.1.1992 a opět se uzavře 11.11.2011.

Při otvírání 1. brány se sešly na celém světě velké i malé skupinky celkem 144.000 lidí. Tato aktivace byla jedinečná v tom, že se tančily posvátné tance ve tři předem dohodnuté časy. Účastníci měli bílé oblečení, aby symbolizovali čistotu naší vnitřní jednoty.

Nikdy předtím se nekonala na naší planetě událost takovéto usměrněné jednoty.

Byly dva mistrovské cylindry v průběhu aktivace 11:11, které sloužily jako jakési stabilizující ozubená kola pro pohyb jednoty, „kruhů v kruhu“. Bod Omega ležel u velkých pyramid v Gíze v Egyptě (zde např. bylo potřeba zaplatit egyptským úřadům za povolení akce 7000,- dolarů) a bod Alfa v Queenstown, Neuseeland (Nový Zéland). Mistrovské cylindry prováděly sjednocený pohyb po nepřetržitých 38 hodin. Skupina v Egyptě čítala přes 500 účastníků z 36 zemí.

Všude na planetě se konal pohyb jednoty, vždy v 11:11 Greenwich středoevropského času dopoledne, odpoledne (večer) a opět dopoledne. V průběhu této doby, kdy všechny tyto 11:11 ukotvující skupiny prováděly pohyb přesně ve stejnou dobu, došlo k oficiálnímu otevření průchozí brány 11:11. mnoho zúčastněných mohlo vnímat oslepující vlnu světla, která se v tento okamžik zakotvila hluboko v Zemi. Cílem aktivace 11:11 bylo otevření průchozí brány 11:11. Tato průchozí brána je tranzitní zónou nebo mostem mezi dvěma velmi odlišnými evolučními spirálami; starou spirálou, která je zakotvena v dualitě a novou, evoluční spirálou Jednoty. Každá z těchto dvou spirál má souvislost s rozdílnými centrálně-slunečními systémy.

V průběhu ceremonie se překryly obě spirály a zacvakly do sebe. Tato zóna překrytí je průchodem 11:11. Toto překrytí obou spirál evoluce bude v této pozici trvat až do uzavření brány 11.11.2011. Poté se obě evoluční spirály opět oddělí. To znamená, že máme k dispozici 20 let, abychom uzavřeli dualitu a vzestoupili k jednotě. 

Mistrovský cylindr je vždy klíčovým bodem pro aktivaci 11:11. Pracuje podobně jako hlava cylindru v autě. Přicházející nové 11:11 energie budou v ohnisku mistrovského cylindru koncentrovány a zesíleny a pak ukotveny v Zemi.

Mistrovský cylindr pracuje jako obrovský PIN-kód v centru komplexní mandaly z kol.

Skupina mistrovských cylindrů utváří jednotnou podstatu početných světových 11:11 ukotvujících skupin.  Z mistrovského cylindru budou energie posílány kolem celého světa, kde je početné ukotvující skupiny, účastnící se aktivace, ukotví. Mistrovský cylindr je nulovou zónou neboli středem pro aktivaci nové 11:11 brány.

Bez silného mistrovského cylindru nemohou být brány 11:11 aktivovány. Abychom měli dobře fungující mistrovský cylindr, potřebujeme silné, jasné (čisté) lidi, kteří se fyzicky zúčastní, zavážou se podat to nejlepší, aby bylo možné energie přijmout a ukotvit. Zúčastnit se mistrovského cylindru je nezapomenutelným zážitkem, při kterém je potřeba hodně obětavosti, soustředění a někdy i vytrvalosti.

11:11 ukotvující skupiny

11:11 ukotvující skupiny jsou podstatnou součástí aktivace brány 11:11. Čím více 11:11 ukotvujících skupin se bude podílet na aktivaci, tím efektivnější bude ustálení a zakotvení energií 11:11. Mistrovský cylindr a 11:11 ukotvující skupiny tvoří mocné jednotné bytí. A toto mocné jednotné bytí je to, co aktivuje 11:11 bránu.

11 bran

Na cestě 11:11 existuje 11 bran. Každá brána znamená vzestup do nového energetického pásma. Jsou srovnatelné s propustí v nějakém kanálu. Jakmile bude aktivována další brána a bude do ní vstoupeno, nastane intenzívní proces transformace, iniciace: naše bytí se ponoří do nových frekvenčních vzorců. Zatímco budeme cestovat na tomto frekvenčním pásmu, budeme se tak dlouho učit lekce příslušné brány, až pochopíme a dojdeme k další bráně.

Každá brána má jedinečný základní tón vibrací, na který se musíme v harmonické rezonanci naladit. Tento proces zaměření se na jedinečné vibrační vzorce způsobuje „rekalibraci“, kterou potřebujeme abychom mohli cestovat do světa „Neviditelného“.

Jakmile jsou brány aktivovány, může se do nich kdykoliv vstoupit, neboť my všichni vstupujeme do příslušné brány na naší vlastní vývojové spirále v různých časových okamžicích.

Proto je možné, že někteří právě zažívají jednu z prvních sedmi bran anebo několik najednou.

Do brány ale není možné vstoupit, pokud není správně aktivována.

První brána – Léčení našeho srdce

Jakmile vcházíme do 11:11, vstoupíme do 1. brány. Staré mapy necháme za námi a vstoupíme do tajemných říší Neznámého, co není nikde zaznamenáno. Zde se stává vzduch substancí podobnou vodě. To jsou jemnohmotné proudy Neviditelného.

Zde se zaměříme na léčení našich pocitů. To potřebuje neustálý proces odpoutávání se, neustálé přehodnocování našich starých vzorců. Co a jak cítíme, jak milujeme? V době, kdy cestujeme první branou, jsou vztahy buď nově postaveny nebo zrušeny. Velmi potřebujeme toto léčení našeho vlastního srdce a na tomto místě můžeme zažít aktivaci JEDNOHO SRDCE.

Toto JEDNO SRDCE je srdcem všech. Je jádrem našeho nového emocionálního těla. To znamená, že se všichni dělíme o jedno a to stejné srdce, které je mnohem větší a rozsáhlejší a opravdovější než to srdce, které známe. Toto JEDNO SRDCE není možné zlomit. Tam již nejde o to, „lásku dávat“ a „lásku přijímat“. Láska jednoduše JE, je neustále vysílána, neustále přichází a odchází a znovu se vrací. Pokud se odpoutáme od zkušeností minulosti, budeme se učit ŽÍT naši LÁSKU.
