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Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z magnetické služby. Kolik let se již vzájemně provázíme? Kolik let, měřeno pozemským časem, jsem již po Tvém boku? “Kryone, zrovna jsem se o Tobě dozvěděl a nadšeně čtu Tvé texty. Tak dlouho do ještě není.” Ó, milovaná sestro, milovaný bratře, to je iluze.  Jsem po Tvém boku již dlouho. Znám Tě po mnoho inkarnací. Od počátků časů Země dlí jedna má část v této sféře. Sleduji vývoj mnoha lidí. Vítám je, když se vrací z inkarnace, a láskyplně je postrčím, když znovu stojí na prahu vstupní brány do dalšího pozemského života. “Mnoho štěstí, šťastnou cestu a drž se Boží cesty. Moc se necukej, i když tomu říkáš svobodná vůle. Vnímej své božské jádro a nechávej se jím vést.”  Reakcí na poslední slova bylo možná přikývnutí a úsměv. Podobně to dělají děti, když nechtějí brát moc vážně lehká napomenutí svých rodičů.

Milá lidská bytosti, stojíš tu opět oběma nohama na planetě Zemi a žongluješ si s Novou energií, o níž se tolik mluví v duchovních kruzích. Nasloucháš se svraštělým čelem, ty jeden probuzený člověče, pokoušíš se pochopit. Ale lepší je to procítit. Zastavit, stop!, nepřemýšlet, cítit. Teď, v tomto okamžiku, když toto čteš, zastav se a vnímej energie Domova, již nyní nechávám vtékat do Tvé soustavy. Víš, vlastně máš vždy možnost vnímat energii, i ve svém každodenním životě, ale jsi často zaneprázdněn,  zapleten do jednotvárnosti svých dnů. Energie Země se zvyšuje každou vteřinou, nebere ohled na Tvůj každodenní život. Prostě je. A od Harmonické konvergence je ještě intenzivnější, čistší, stále se proměňuje a zesiluje. Jakékoliv přívlastky bys chtěl použít pro objasnění Božské Energie, není to důležité: Rozhodující je si všimnout, že je činná ve Tvém životě a stala se vnímatelnou. Když se tedy více vcítíš do svého nitra, možná vnímáš lehkou závrať, omámení, jako bys měl trochu horečku. Znáš to z nachlazení a chřipek. Cítíš se tak, jako bys nebyl úplně sám sebou. Není to nepříjemné, že ne? Je to jen jiné, možná též vzrušující, jako při jízdě na kolotoči.

Měl bys chuť si zaexperimentovat? Mysli teď na něco ze svého života, něco ne moc příjemného. Přesně tak… a vnímáš, že k Tobě tato věc, jež se Tě nepříjemně dotýká, již tak snadno neproniká? Možná Tě jindy začne bolet žaludek, když myslíš na nepříjemné věci, které máš vyřídit, které se k Tobě ještě blíží a vypadají tak beznadějně. Pokud dlíš v této nádherné, Božské energii, tak jako nyní, stávají se tyto vibrace neúčinnými. Když jsi ve svém Božím jednotkovém poli, jsi úzce propojen s ústředím všeho Bytí, zakusitelného na pozemské úrovni skrze Přítomnost Vyššího Já. Jsi vetkán do všeobjímající Boží Lásky. Není to báječné? Je to pocit, jako by Tě již nemohlo nic porazit, že? A co kdybys, milovaný člověče, tak jako nyní, do své každodennosti vnesl tuto energii? Co že pro to musíš udělat? Ó, to je úplně jednoduché, pomysli na Boží energii, onu Zlatou vlnu, jak ji rád označuji, a už je tu. To je interdimenzionální pojetí, je zcela nadčasová, stále v Přítomném okamžiku a je pro Tebe ihned vnímatelná. Tak snadné je to. Nevěříš?  Tak dále prociťuj, zatímco toto čteš, a vnímej, jak na Tobě dokonce tato energie pracuje. Vnímej, jak proudí různými Tvými těly. S troškou cviku poznáš, že máš 4 nižší těla a i ta můžeš cítit. Označována jsou jako tělo pozemské, astrální emocionální tělo, mentální tělo a duchovní tělo. K tomu navíc ještě řeknu, že vlastně vlastníš 12 těl, stejně jako existuje 12 dimenzionálních úrovní, jimiž projdeš na své cestě Domů.

Vnímej nyní, jak Zlatá vlna prodlévá v oněch částech Tvého těla, kde máš – dalo by se říci – energetickou trhlinu. Jsou to místa, která v tomto okamžiku nejsou až tak dobře spojena s božskou energií. Jsou to indispozice, příznaky nemocí, které jsou koneckonců  spojeny se starými vzorci z životů minulých i z tohoto života. Utvářejí Tě, o čemž jsme již často mluvili, dá se to dohledat v našich spisech.


Jistě jsi v posledních měsících zjistil, že jsi  “rentgenován” – jako při vyšetřeních srdce či ledvin. Je to jako prohlídka u lékaře v ordinaci či nemocnici. Tvé vyšší části Tě prosvěcují a zkoumají, kde jsi ještě zablokován, kde Tě ještě ovlivňují Tvé staré zážitky a brání tomu, abys pokračoval dále po své Božské stezce. Již není nezbytné procházet zkušenostmi duality. Vězíš, vím to, stále ještě ve starých kolejích. Jsi podrážkami svých bot pevně přilepen k zemi, jako by Ti byl někdo řekl “Ne, ne, prosím, žádné změny, tudy, žádné nové experimenty.”  Některé Tvé součástí nechtějí žádné novoty. Mají nejraději vyšlapané cestičky. Nechtějí vstoupit na Horu  poznání, které volá: “Všichni jsme božští, máme v sobě Božské jádro. Nepotřebujeme žádné mistry, žádného guru, žádná pevně stanovená náboženství. Jsme částí Boha. A tento Bůh by nyní vzal rád otěže do svých rukou. Pojď, tady nahoře je dobrý výhled, odtud vidíš přímou cestu Domů, bez okliky svobodné vůle.”
 
Co by sis rád vizualizoval pro rok 2009? Jaké jsou Tvé představy pro Nový rok? Možná jsi četl a použil mnou v minulém poselství doporučenou inventuru. Pak jsi se jistě dostal o krok dál ve svém poznání, kdo opravdu jsi a kam nyní má vést tvá cesta. Jaký je Tvůj cíl?

Žádný nemáš? Nebo si ho nejsi vědom? Dobrá, pak se zaměř na své Srdce a vnímej ho. Hluboce ho prociťuj a naslouchej mu. Zeptej se svého srdce, co by si přálo, co máš dělat. Frekvence Tvého srdce je spojena s Tvým Vyšším srdcem, které zase představuje Tvé Vyšší Já. Tvé Vyšší Já je nejvyšší instancí pro úroveň zkušeností zde ve 3. dimenzi. Jak bylo již často zmiňováno, použij představu žebříku. Příčky představují různé stupně Tvé Bytosti… až vysoko ke Zdroji všeho Bytí.  Tvé Vyšší Já, Tvůj Zlatý anděl, má také nějakou vyšší autoritu. Nyní je také doba vhodného časového okna k tomu, aby ses mohl odvážit vhlédnout či se vcítit do ještě vyšších entit.


A nyní zpět ke Tvému srdci. Soustřeď se na svůj pocit, vnímej ho jako božské vlákno, které Tě dovede k Boží moudrosti. Ptej se: “Co je mým příštím cílem?” a vciťuj se do svého nitra a očekávej odpověď. Ta přijde v podobě pocitu nebo jako proud myšlenek nebo jako jistota. Snad budeš náhle vědět, co je další na řadě. Nech se vést touto vyšší instancí, již lidé popisují též jako intuici nebo “vnitřní pocit”. Tato instance byla vždy přítomna ve všech Tvých inkarnacích. Díky vysokým úrovním energie je nyní možno toto spojení udržovat. Nač čekáš? Neříkej: “Nemám čas, udělám to později:” Nebo se zasekneš a ptáš se: “Jak mohu věřit tomu, co cítím či slyším? Je to opravdu Boží pravda?” Důvěřuj, nenechávej se vést svým rozumem, který to opravdu v dnešních časech nemá lehké, a proto vrčí. Stále znovu se vracej k onomu spojení se srdcem. Ať Tě již v současnosti znejisťují jakékoliv věci nebo Tě trápí jakékoliv starosti:  Odpověď nalezneš v sobě, ne vně sebe a ani u svých lidských přátel ne. Rozhovor s dobrým přítelem Ti může prospět, jistě, ale řešení problémů a související rozhodnutí leží uvnitř Tebe. Pamatuj, že každý člověk uděluje všechny rady na základě své vlastní zkušenosti. Což většinou není neutrální. Přirozeně, existují lidé, kteří jsou v dobrém spojení s Vyšším Já a rádi by odtud udíleli rady.  Ale často pak onen člověk sklouzne do starých kolejí, spojených s jeho vlastními povahovými rysy. A jisté je, že Vyšší Já druhého člověka bude většinou spíše zdrženlivější, neboť přece ví, že Ty svou zkušenost musíš udělat sám. Neklesej na duchu, když ve Tvém okolí, okruhu přátel či ve Tvém vlastním soukromém a pracovním životě dochází k turbulencím. Je přece čas trasformace. Ona je tím důvodem, proč tu nyní jsi. Z celého srdce jsi si přál, být tu právě nyní.

V minulém lednu jsme předali poselství “Majáky neztroskotávají”. Je to pravdu a stále to ještě platí. Narovnej se, vyzařuj své Světlo, udržuj spojení se svým Božským jádrem a buď pln optimismu, více se směj, ano, právě nyní, a věz, že nejsi sám. 

Rok 2009 je rokem vlastního Mistrovství. Kdo je to Mistr?  Přemýšlej o tom. Pohazuj si tímto pojmem, medituj nad ním a ptej se sám sebe: “Co tvoří Mistra? Co já mohu udělat, abych přijal a uskutečnil toto Mistrovství?” Zjistíš, že mnohé kroky jsou již udělány. Tyto kroky poznání, k vytušení či vědění, kdo jsi a co bys chtěl změnit ve svém životě, jsou tím důležitým. Uvědomění ohledně těchto nových kroků pak přijte téměř samo. Mistr kontroluje své myšlenky, neboť tyto jsou mocnou silou, jež vpravdě hory přenáší a někdy může dopomoci k jejich vzniku. Všichni staří mystikové to věděli. Promysli, co Ty dáváš do pohybu prostřednictvím svých myšlenek. Nevěř, že myšlenky jsou nečím skrytým. Ó ne, jsou mocnými nástroji a probuzený člověk do nich též velice  snadno nahlédne. Utvářejí na astrálních úrovních Tvá přání, a s pomocí silné vůle a s velkou špetkou energie srdce si najdou cestu i do Tvého pozemského života. Utvářej svůj život v každé vteřině znovu. A věz, žádný člověk nemůže za to, co do Tvého života vstupuje. Ty jsi Pánem svého života. Pokud jsi to nejen zjistil, ale též to teď hned uvedeš do života, změní se Tvůj život v témže okamžiku. Klidně si s tímto tématem ještě chvíli hraj a pohrávej. Tvé vědomí se přitom rozšíří, aby Tě Tvé vyšší části mohly nadále inspirovat. Stůj oběma nohama na Zemi a zaměř své vnitřní Vědomí na všechny oblasti. Jsi částí Boha, která se vypravila doopravdy poznat strach, a pak znovu lásku.

Rok 2009 je Rokem Boží Pravdy.  Ona se prosadí, ačkoliv prostřednictvím rozdílných způsobů vyjádření a prostředků . Udržuj si svou vizi své vlastní pravdy, stále znovu ji vyhledávej a uplatňuj. Tvá Božská pravda se spojí s Božskými pravdami ostatních lidí. Tak vskutku vzniká krystalická mřížka, jež je Přítomností Krista na Zemi.

Na co čekáš? Uspořádej svůj život, uvědomuj si své myšlenky, vizualizuj si své cíle a odvážně kráčej vpřed. A nezapomeň, nyní je čas zázraků. Považuj vše za možné, nestav si žádná omezení! Naší pomocí si buď jist!

 Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

 
Tento text je možno volně používat, změny v textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
