O znovusjednocení s blíženeckým plamenem

Úryvky z channelingu Sanandy z 15.01.1999 (Missouri, USA)
http://solara.triphoenix.de/forum/thread.php?postid=364
Mnozí z nás putovali dlouho a daleko za tímto znovusjednocením se svojí druhou polovinou, která k nám patří. Nyní je čas tuto posvátnou Jednotu dokončit. Radost v okamžiku znovusjednocení, na které jsme se tak dlouho připravovali, je uchvacující. Také mnozí vzestoupení Mistři očekávají toto opětovné sjednocení.

Je to velký dar, že nyní dospějeme k harmonii s druhou polovinou sebe sama. A věřte mi, stálo to za to tak dlouho čekat. Na toto téma existovalo mnoho nedorozumění. Ti, kteří tuto skutečnost odmítají, oddalují svoji cestu růstu, neboť znovusjednocení blíženeckých plamenů přímo souvisí se Vzestupem.

Po dlouhé, nutné práci na sobě sama nakonec rozpoznáme svůj blíženecký plamen jako svého muže nebo ženu. Mise obou je jedno a to samé. Zodpovědnost je na obou stranách stejná. V tomto bodě jste prokázali, že jste hodni svého titulu, vrátit se jako jedna Láska, jeden život, jedno BYTÍ. Setkání jednotlivých blíženeckých plamenů bude velmi různorodé, neboť jsou zapotřebí závěry z mnoha různých zkušeností, které každý z nich udělal.

V doplnění k Vzestupu - sloučení s blíženeckým plamenem vyžaduje také každodenní cvičení vědomí. Tak mnoho z Vás toto hluboké vnitřní vědění cítilo, ale nebylo Vám možné ho vyjádřit, neboť kvůli vědomí  Země tento posvátný vztah nebyl na velmi dlouhou dobu možný. 

            Některé blíženecké plameny pozemských partnerů se nacházejí na jiné planetě, nebo je tvým blíženeckým plamenem univerzální bytost? To je ale ten nejvýjimečnější případ.

Ať  už se chcete setkat na jakékoliv úrovni, existuje jedna cesta. Když například na Zemi žiješ ve šťastném vztahu, můžeš přesto svůj blíženecký plamen kontaktovat na energetické úrovni. To je v tento moment perfektní. Žádný blíženecký plamen by nikdy neukončil harmonický vztah. Tato bytost chce jen to nejvyšší a nejlepší a je připravena čekat na posvátný okamžik.

Chtěl bych vás povzbudit, abyste se zabývali poselstvím spojení blíženeckých plamenů. Mnozí vzestoupení Mistři jsou v procesu vytváření kontaktů a opětovného slučování. My jsme první a nalezneme nejlepší cestu, aby to všechno bylo možné. Mnoho bylo již předběžně připraveno. Proto jsou nyní mnozí nachystáni přijmout toto poselství, tak jak jsme všichni JEDNÍM.

Důvěřuj své vlastní intuici a ptej se, zda jsi jedním z těch, kteří umožní sloučení dimenzí se svým blíženeckým plamenem. Vnímáš již někdy starý známý pocit rodiny a domova kolem sebe? To by mohl být tvůj blíženecký plamen, který přichází z vyšších sfér a pokouší se s tebou navázat kontakt.

Zdroj: http://solara.triphoenix.de/forum/thread.php?postid=364 (1999)
Od „přijetí“ této zprávy již uplynulo skoro 10 let. „Přišla doba, kdy se sen stane skutečností.“

Příznivá doba pro toto téma je kolem 08.08.08.

Zaslala Amadea www.lunaria.at
Přeložila Martina Mangová

