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Bolavé nohy a okamžité manifestace
Vítejte! 

Je po slunovratu a novoluní. Jsou nějaké následky a změnilo se něco?

Vzhledem k tomu, že slunovrat 21.6. napomohl našemu plnějšímu ukotvení v Zemi, a tedy vytvořit nový prostor pro mnohé z nás jako oficiální a právoplatné správce a tvůrce nové reality a nové Země, začalo docházet k některým zajímavým manifestacím.

Neobvyklé bolesti nohou, nepříjemné pocity v oblasti kotníků, nártů a chodidel, tupá bolest, pálení, nervové vjemy, či snad pocity zhmoždění… vše v nejspodnější části nohou, to jsou běžné příznaky nového uzemňování a ukotvování  v Zemi.  Nepříjemné pocity v oblasti od kolen dolů lze též pozorovat. Přivádíme nyní do Země velké množství energie a udržujeme ji tam, a naše chodidla a  nohy od kolen dolů pracují přesčas.

Ale jsou i další zajímavé projevy. 

Energie okamžité manifestace se vrátila s nadšením. Stačí jednoduchá myšlenka či přání a může se manifestovat téměř okamžitě nebo alespoň během několika hodin. U mne samotné se objevilo během několika posledních dní tolik věcí, a tak nepřehlédnutelným způsobem okamžité manifestace, že jsem nakonec musela prohlásit: “OK, vesmíre. Jestli je tohle to, co už konečně děláme, tak já bych ráda toto, toto a toto…!”. A téměř okamžitě všechno dorazí.

Úspěšně jsme prorazili novou bariéru, ač kousek po kousku. Naše nové sídlo a nový prostor jsou nyní dostupné, ale stále taktéž dochází k některým zajímavým poruchám a situacím. Dosud je přítomno vědění a povědomí o tom, že ne každý této příležitosti využívá. Někteří se ještě neprobudili, ještě nejsou připraveni postoupit kupředu, ještě se neotevřeli a nepoddali ničemu novému, ještě se nepustili a nevzdali, a jsou tedy stále v temnotě. Protože většina z nás má velké srdce a chce, aby tam byli všichni s námi, může jedna naše část zůstat pozadu a pokoušet se ještě vší láskou svého srdce přimět ostatní, aby se pohnuli. Většina z nás skutečně nechce opustit své milované. Ale vězte, že oni časem naleznou svou cestu a budeme znovu spojeni. 

Takže můžeme mít stále jednu nohu v jedné realitě a druhou nohu v realitě druhé. Poznáte, že to je pravda, pokud zažíváte obrovskou euforii a neuvěřitelnou radost v jednom okamžiku, a pak náhle jindy dojde k výraznému propadu vaší energie, doprovázenému pocity smutku, hněvu, frustrace a velké bolesti. Dalším příkladem jsou silné emoce, když se stane něco báječného a jsme plni vděčnosti. “Já snad budu plakat!” spolu s “Tohle mne tak rozrušuje!” se může stát téměř novými mantrami. 

Mnozí z nás již strávili měsíce přípravou na tento čas odchodu tím, že jsme propouštěli všechno možné, ať dobrovolně či nikoliv. Budeme-li připoutáni k čemukoliv, co “patří minulosti”, bude nás to s největší pravděpodobností brzdit a svazovat. Jednoznačně musíme být volní a čistí, bez energetických spojení se starým, abychom mohli překročit dimenzionální hranici. Pokud  se nás dost rozhodne zůstat a podporovat, či zůstat a povzbuzovat energie “tam”, aby postoupily, pak nebude dosaženo kritického množství a naše zkušenost přecházení na druhou stranu bude omezena či alespoň do jisté míry zmenšena. 

Ale jako vždy je to na nás, protože my jsme hlavními stvořiteli. Dochází tedy právě nyní ke skutečnému zmatku, ale opět – jako vždy – všechno je přesto v božím a dokonalém pořádku. 

Další projevy dosažení “druhé strany”? Přichází uvítací komise. Ke mně přišli v nehmotné podobě… společnost duší, které byly velmi nadšeny, že mají nového usedlíka. A tyto duše, které již na druhé straně žijí, si  tak   velmi cení nově příchozích proto, že vědí, že my budeme spojovacím článkem a propojením ke starému světu, abychom převedli další duše a pomáhali lidstvu jako pozemští andělé. Nově příchozí (my) mají mnohem přímější spojení se starým světem, protože jsou na žebříčku vzestupu nejblíže místu, odkud právě odešli. Po prolomení  hradby můžeme cítit velkou radost spolu s úplně novým pocitem, že jsme konečně schopni se znovu otevřít. Jít  jednoduše ven a otevřít náruč všemu, co příroda nabízí, může být velice pěkný pocit! A navázat znovu spojení s přírodou úplně novým způsobem je naprosto božské. Ano, můžeme konečně vyjít ven.

Krok za krokem jsme byli vedeni k našim novým rolím a novým místům na tomto zcela novém území. Čím více se blížíme na dosah svému novému prostoru, tím více se dílky začínají spojovat a dávat skutečný smysl. A až posléze obdržíme ono velké oznámení o svých nových rolích, či spíše se spojíme s tou “novostí”, všechno dostane spád a začne se velmi rychle manifestovat. 

Další manifestace? Nikdy jsem nedostala tolik pošty z Norska, Finska a Holandska jako v posledních měsících. Tyto severské země se nyní  bleskově otevírají a udržují jedinečný prostor pro nový svět. S velmi vysokou vibrací, jeden z mých čtenářů v minulosti vnímal, že tyto země představují korunní čakru nového světa, a já z celého srdce souhlasím. Jen samotné čtení energie těchto dopisů je nádherným zážitkem, a vězte, že také každá oblast zeměkoule má svou vlastní specifickou energii a úlohu. 

Vztahy mezi Afro-americkými a bělošskými rasami se též začínají zlepšovat a uzdravovat. K tomu nyní dochází dost rychle a je to opravdu podivuhodné. Je neuvěřitelné vidět, jak se tato nová energie rozvíjí jakoby kouzlem. A Írán samozřejmě prochází též velkým pohybem a změnami. 

Co když jste jedním z těch, kteří zažívají velmi málo z toho, co je výše popsáno, a neprožíváte příliš mnoho rychlých manifestací?

Máme-li postoupit kupředu, je životně důležité zbavit se jakéhokoliv odporu. Jsme-li schopni přijmout, že jsme souhlasili s přesunem do nižších vibrací proto, abychom tam vnesli více světla, a byli jsme oklamáni, abychom tam skutečně šli, a víme, že jsme s tímto nyní skončili, a že to bylo v té době nezbytné, pak může být snadnější se pustit a jít kupředu. Vytrvalé udržování odporu a negativity nás může brzdit. 
Kapitulace je též klíčem pro příchod na nové místo, a já vím, že mnoho z vás se poddává velice dobře. Naše nové role a nové prostory možná nejsou tím, co bychom si kdy sami pro sebe byli představovali. Ale pokud si zvolíme se poddat a přijmout to, co se nám odhaluje, a pokud nám to připadá docela dobré a docela správné, ač je to třeba pro nás velký krok či to znamená velkou námahu, nakonec se ohlédneme a budeme velmi rádi, že jsme se souhlasem přijali to, co nám bylo odkryto a co po nás bylo požadováno.

Naše duše jsou vždy u kormidla. Vždy, ale opravdu vždy, jsou pro nás tím majákem, jenž nás vede k dalšímu kroku či spíš k novému místu, které jsme si určili před zrozením v tomto životě. Nyní jdeme do zcela nového teritoria. Rychle a hbitě se přesunujeme na pozice odpovídající záměru naší duše. Proto tedy musí být většina našeho řídícího Já či našeho ega  z cesty nebo alespoň ochotna přijmout něco nového a odlišného. Odpor níže vibrujícího, panovačného či zlostného ega může do tohoto procesu vnést leda zmatek.  Je načase se postavit na start, neboť nyní neseme  mnohem víc světelné energie a stejně tak neseme modrotisky pro zcela novou planetu Zemi. 

A toto nás tedy vede k další fázi. Mnohým přicházejí informace, že nastal konečně čas vytvořit někde komunity. Mnoho toho již nezbývá a není toho moc, čeho by se dalo přidržet, s konečnou platností nastal ten pravý čas. Tato touha je nyní v mnohých silná. Jejich vize je silná a je to tím, že nastal čas. Kniha “Nebeská brána” (Heaven´s Gate) detailně popisuje tento proces tvoření nového a jak se to  bude vyvíjet. Na jednu stranu bydlení v Nebi (nové komunity), zatímco nabízíme své služby těm, kteří o to na hranici dimenzí požádají (naše nové role), což nás umisťuje do dvou realit.  Takto se doopravdy  naučíme, jak s lehkostí  navigovat těmito vodami,  abychom mohli být efektivní v plnění svých rolí. 

V minulém listopadu jsem vyhlásila, že je můj pozemek tady v Novém Mexiku na prodej. Potřebovala jsem větší pozemek, a tak jsem věděla, že musím současných 8 ½ akru prodat (pro ty z vás, kteří se na to ptali  - ano, ještě je na prodej). Nový pozemek, který jsem koupila, má takovou velmi neobvyklou energii, a bude sloužit specifickému účelu v souvislosti s anděly nové Země, kteří razí cestu, ale ještě není ten pravý čas, aby byl  v celistvosti oznámen celý účel.  Úplné spojování s tímto záměrem a zahájení vytváření tohoto prostoru vyústilo ve velkou podporu z nehmotných sfér, a jednoznačně vedlo ke zkušenosti, kdy prožívám situaci “plnou parou vpřed”. Účastní se toho hvězdné bytosti a andělé, a já jsem též nadšená. 

Vyprávím vám o tom, jelikož vím, že mnoho z vás bude mít nebo již má podobné zkušeností vztahující se k prostorům, jež si přejete vytvořit pro nová sídla. Tyto nové prostory budou pro každého jiné, budou pro každého vypadat jinak, ale budou vycházet ze vzpomínek a obnoveného spojení s našimi dušemi a záměry našich duší. (Až začnu mluvit, budu odhalovat modrotisk těchto prostor, a stejně tak některé další věci,  protože tato informace bude jen k tomu, aby potvrdila to, co mnoho z vás již zná nebo předvídá.)

Tak tedy, mnozí budou v časech budoucích dovedeni  k parcelám nebo jim rovnou budou darovány. Navíc bude při podpoře a vytváření těchto zvláštních míst využito dovedností a znalostí mnoha lidí. Tím dojde k rychlému rozpouštění osamělosti a oddělenosti, již mnozí z nás tak dlouho pociťovali.  Pokud se rozhodneme, že jsme ochotni se znovu otevřít, bez velkého úsilí k nám dorazí ten a to, co nejvíce potřebujeme.

Tento nový výše popsaný scénář  se nyní velkou rychlostí otevírá a  téměř jako nákladní vlak se s velkou silou a s kouzelnou energií žene do našich nových prostor. Jako by u kormidla bylo něco mocného a vědoucího, co zajišťuje, aby se věci manifestovaly po všech stránkách dokonale. Budeme tudíž pociťovat podporu jako nikdy předtím, a též podporu pro naše “výklady”.

Vzhledem k tomu, že se začínáme spojovat s novými rolemi a novými místy, začíná se dávat do chodu energie manifestace. Naše nové úlohy a nové prostory možná jednoduše trpělivě čekají, až je nalezneme, a snad se i diví, kde že jsme se zdrželi. Pokud nejste nijak příliš dobří v rozmluvách s nehmotným světem a pokládání dotazů, nebo  se cítíte blokováni, protože prostor “bez prostoru” může klást velké nároky, vždy můžete požádat o znamení či o to, aby vám tato informace byla odhalena způsobem, jenž nelze zpochybnit. To, co vědět potřebujeme, k nám obvykle přijde způsobem, pro nějž máme porozumění, nebo takovým, který je pro nás nejsnazší přijmout. 

Tudíž nyní, po zkušenostech, kdy jsme si připadali neviditelní, nerespektovaní a bylo s námi špatně zacházeno, dojde na pravý opak. Já zažívám posledních několik týdnů či měsíců nový respekt a novou úctu, tak jako nikdy dříve, ale vězte též, že nic menšího nepřijmu. Cokoliv jiného a já se odmítám účastnit nebo to vzít na vědomí. A toto (povzdech) je cestou, jak zůstat ve vyšších vibracích. Jsem si jista, že mnoho z vás prožívá totéž.

Když se nám začnou otevírat  tyto nové výše vibrující prostory, je to božský pocit z tak velké přítomnosti lásky, je to jako byste byli v docela jiné realitě.

Den před slunovratem jsem hlídala své roční vnoučky – dvojčata, protože má vnučka měla narozeninovou oslavu svých 9. narozenin, které připadají na slunovrat. Byli jsme tam jen my tři, dvojčata se nyní pokoušejí sama stát a jsou velmi šikovná v lezení. Vylezli mi na klín (byli jsme na podlaze), objímali mě a pusinkovali,  váleli se po mně, usmívali se úsměvy radosti a  potěšení, které prosvětlily místnost, a pak zase odlezli provést nějaký průzkum. Brzy se však vrátili pro další opětovná navázání kontaktu a projevy lásky a objetí a další široké úsměvy a pusinky. Měla jsem dojem, že jsem se dostala do nebe a po obličeji mi stékaly slzy. Vyšší vibrace těchto nových dětí, jejich způsoby spojování, jejich způsob telepatické komunikace, a jednoduše jejich energie sama o sobě, to je skutečně zážitek. Dostalo se mi požehnání… a mají fyzickou podobu! Přirozená radost, jež je jim vlastní, je opravdu podivuhodná.

Po dlouhou dobu stála v obývacím pokoji jejich domova obrovitá andělská bytost a Solomon  opakovaně dolezl do místa, kde byla a zíral na ni. Takto to šlo celé týdny. Byl jako posedlý! Všichni z nás tu bytost viděli tolikrát, že jsme začali říkat “promiňte”, když jsme jí museli projít. Těsně před velkým přechodem o slunovratu byl můj hvězdný společník též po mém boku 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.  Tento láskyplný doprovod má za úkol nás “střežit”, zatímco procházíme přechodem. Viděla jsem to mnohokrát. Během svého procesu jsme vždy chráněni. A když procházíme obdobím kritického přechodu jako byl tento poslední, jsme vždy zranitelnější než obvykle, a potřebujeme tedy nějakou tu ochranu navíc.

Ale nyní jsme znovu v bezpečí, neboť sídlíme v nové realitě, a při svých návštěvách starého světa  musíme jen vibrovat láskou, zatímco si současně zvolíme ignorovat jakékoliv níže vibrující energie, které nás mohou obklopovat. Ano, jsme konečně tady, v novém prostoru velké podpory, a jestli to není božský pocit!

(Napadlo by nás někdy, že vyšší vibrace bude znamenat, že již neumíme řádně spelovat či se potýkáme s gramatikou? Děkuji vám mnoha, kteří píšete o podobné zkušenosti, a tím dáváte punc pravosti té mé!). 
Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 
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