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Být otevřeni vůči Božím zázrakům

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z Magnetické služby.

Dnes je vskutku pěkný den, že?! Když toto čteš, zažíváš pěkný den nebo ne? Ne? Pak něco děláš špatně! Proč?  Protože Ty určuješ, co má vstoupit do Tvého života. Ty jsi kreativním ředitelem svého života. Ty jsi tvůrcem své reality. Ne, dnes není pěkný den? Pak jsi ještě nepochopil, co znamená být činný na vlastní zodpovědnost. Možná vkládáš svůj život ještě do rukou ostatních. Možná jsi energeticky úzce propojen s těmi, kteří jsou známí tím, že přebírají duchovní vedení. Již jsem o tom často mluvil. Mluvil jsem o institucích, o starých vazbách k rodině, o vnějších vlivech, jako je reklama, televize, četba, o ne tak zjevných zdrojích “výživy”, jako výchova, partnerství a o mnoha jiných. Svoboda Tvých projektů vlastního života je omezena, pokud nemůžeš volně a bez omezujících vazeb vzít svůj život do svých rukou. Co můžeš učinit, abys byl volný a abys tvořil svůj život tak, jak si přeješ?

Odpoutat se, být si sám sebe vědom a s důvěrou naslouchat svému nitru, co Ti šeptá Tvé vlastní Božství. Našeptávat může intuice, která se snaží stále více prosadit. Možná vedeš také hovory se svým nitrem, s Bohem v sobě? Ony rozhovory mohou být oboustranné a nanejvýš plodné.  To pak jistě činí Tvůj život snazším a jasnějším.  Těmito poselstvími jsou ony tenké tiché hlásky, které se nesměle snaží prorazit si cestu.  Není to ten hlasitý, důrazný hlas, který se stále cpe do popředí a tak často působí zmatek ve Tvé hlavě.
 
Tato božská komunikace a zpřetrhání starých svazků “výživy”, jak je nazývám, dláždí cestu Božím zázrakům, které nyní chtějí vstoupit do Tvého života.

”Copak je to za zázraky, Kryone?”, ptáš se asi. Jde o věci, které již dávno našly duchovní obal v myšlenkách, jež tvoříš, a teď si hledají cestu do hmoty.  Jsou to myšlenky, které nyní vysíláš s láskou  a čistotou, která je nezbytná k Božskému tvoření.

Podívejme se trochu blíže na ono tvoření v lásce a čistotě. Zde je pár příkladů: Jsi v nové energii učitelem, jakýmkoliv učitelem. Může jít o léčitele, jenž léčí použitím energií, a lidé k němu chodí kvůli aktivaci vlastní síly sebeuzdravení. Můžeš být učitelem dětí, které se mají něco naučit v instituci, jíž říkáte škola. Nebo jsi milující a utěšující babičkou, která má více času na emocionální vyvážení.  Nebo jsi nezaměstnaným pracovníkem Světla a čekáš na to, čemu říkáš “poslání”. 

Všichni tito učitelé mohou na něco čekat – na něco, co jejich život od základů změní. Cokoliv to může být, je to toužebně očekáváno. Ať již jde o poslání konečně udělat něco, co způsobí velkou radost a nespadá pod kontrolou pozemských systémů. Ať jde třeba o byt, kde se konečně najde místo a prostor pro něco nového. Mít více času na kreativitu jakéhokoliv druhu. Možná je potřeba nové auto, protože to staré nefunguje a životně důležité věci se vyřizují jen těžko. Žádoucí jsou nová přátelství za účelem společné výměny názorů či nových vizí pro Zemi. Nebo je ztělesněním Tvého přání sen o dlouhé a krásné cestě do dalekých zemí. Nemluvím o každodenních malých přáních, po nichž dychtíš. Mám na mysli ony hluboko ležící nápady a vize, po nichž toužíš z hloubi srdce.  Nápady plné kreativity a lásky, které by mohly Tvůj život docela změnit a obohatit. O těchto věcech mluvíš s nadšením, ať jsou již jakékoliv. Lidé okolo Tebe žasnou, když jim vyprávíš o svých vizích, pln moci a síly a záříš při tom. To jsou nápady a koncepty, které interdimenzionálně dojdou naplnění.

Jsou to ony vizionářské, interdimenzionální vize a myšlenky, ošetřené silou a láskou otevřeného srdce, které nyní stojí vedle Tebe, před a za Tebou, Tebe takříkajíc duchovně oživují, a nyní chtějí být pozemsky žity. “Kryone, co mohu udělat, abych uskutečnil tyto své nápady, přání a vize, které zčásti již tak dlouho spočívají v mém srdci?”

Má odpověď je krátká a jasná: Uvědom si, kým jsi. Pročisti své staré vzorce a přeřež všechna stará pouta, která Tě ještě “živí”, která utvářejí Tvé každodenní bytí. Vstup do své osobní svobody. Spoj se se svým Zlatým andělem. Mluv sám se sebou o svých vizích. A pošli ony vize na křídlech andělů s čistotou a  s tvůrčí silou srdce do Vesmíru. Odpoutej se! Buď si jist, že k Tobě přijdou. A leckdy zcela jinak, než si představuješ. Nemysli jako člověk, důvěřuj Bohu v sobě!

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON


Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.
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