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Co se bude dít v roce 2009?


Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z magnetické služby. To je dnes ale krásný den! Pohlédni z okna, Slunce se směje! Ne, na Tebe se nesměje? Vidíš jen mraky? Tak prohlédni skrze ty mraky. Pohlédni až za věci, které Ti brání vidět pravdu a skutečný CELEK. Tímto odkazem na celostní pohled na věc bych rád zahájil naše dnešní setkání. Důležitá věta pro rok 2009: “Dívej se za to, co vidíš fyzickým zrakem. Nic není tak, jak to vypadá!” Udělej si z toho motto pro tento rok.

Již dlouho popisujeme, jak pořád ještě silněji stojíš jednou nohou v dualitě, tou druhou pak v interdimenzionálních sférách. A tato interdimenzionální “opěrná” noha, která stojí na straně toho neviditelného,  stále více posiluje. Nic nemůže zadržet Tvůj vývoj v tomto světě toho ještě neviditelného. Rok 2009 bude pro všechny lidi na této planetě rokem rozhodování. Tato rozhodnutí se týkají v zásadě vlastního, vnitřního Já, ač se třeba může zdát, že se jedná o vnější změny či nové cesty. Nicméně přicházejí z Tvého nitra. Náhle víš, co je třeba udělat, ač to snad někdy vypadá poněkud zvláštně. Víš z hloubi své Božského podstaty: “Teď to musím udělat takto. Jinak to prostě vůbec nejde. Snad ani neexistuje žádná další alternativa. Mám pocit, jako by mne někdo vedl, jako by mne někdo držel za ruku a  usměrňoval mou cestu.” Je to tak. Tvé splývání s Vyšším Já a s ještě vyššími součástmi Tvého Já pokračuje.


Osvětleme pro jednou nadcházející rok podle vnějších kritérií: Amerika má nového prezidenta, jenž dělá velice reprezentativní dojem a během poměrně krátké doby dovedl mobilizovat mnoho lidí a zprostředkovat jim naději na lepší svět. Do této pozice se nedostal náhodou, to Tě mohu ujistit. Jen se pořádně podívej, jak rychle k této změně došlo. Během krátké doby významné místo v obraze amerických voleb zaujímala poměrně nenápadná osoba. Tak to být muselo, že? Přesto by bylo předčasné očekávat od tohoto muže velké zázraky. Hospodářské vedení stojí za ním, nicméně ti se pokusí prosadit svou moc. “Dobrá věc potřebuje čas”, tak zní staré přísloví. Všechno hned nepoběží  toužebně očekávaným směrem, dojde i na objížďky. Je zapotřebí velké trpělivosti. Americký prezident možná pro začátek učiní rozhodnutí, se kterými nebudou úplně všichni souhlasit. Učiní též významná rozhodnutí, která jsou na první pohled neprůhledná. Zde platí, jak jsem již zmínil, že člověk musí tento vývoj sledovat vnitřním zrakem  a rozpoznat, co za tím vším čeká na své odhalení. Je to dlouhá cesta!


V dalších částech Země zuří války anebo probíhá jiné zápolení o moc, peníze, a také o potravu a vodu. Je to fáze přiostřování. Nic nezůstává takové, jako to bývalo. Ani v nejzazších koutech této pěkné Země se nedá přeměna přehlédnout. Všude lidé začnou pohlížet na život jinýma očima. Tam, kde vládne velký nedostatek, bude náhle nápadů a činorodosti jako hub po dešti. Lidé vystupují ze své pozice oběti, a noví pomocníci ještě více podpoří svépomocné akce a nebudou již vytvářet žádné závislosti. Je to pomoc od jednoho srdce k druhému. Válčení ubyde, energie boje je unavená a ochabne. Znáte tento známý výrok: Představte si, že je válka, a nikdo do ní nejde!

Jedná se o vývojový trend, neočekávejte to dnes či zítra ráno. Rodí se pomalu, ale vytrvale. V každém člověku na Zemi je Božská jiskra, která se budí a lidskou osobnost  postrkuje a inspiruje k novým životním představám. Snad jsou to dokonce jen světlé, krátké okamžiky, které život úplně změní. A je to jako s Krystalickou mřížkou, Kristovskou mřížkou: Roste, propojuje se. Vezměme příklad: Někde v Africe mají 2 - 3 lidé velkou inspiraci, a navíc sílu  k tomu,  aby uvedli myšlenku do chodu. Najednou se v jejich okolí vyskytnou lidé, kteří je podporují, a duchovní pomoc se do toho také vloží, jakmile je učiněn první krok a semínko je zaseto. 


Tak funguje změna Země. Kdekoliv vládne hlad a zármutek, tam existují možnosti změny. Jen nejsou vždy viditelné. Neříkej, prosím: “A jak asi? V té oblasti je povstání rebelů, nikdo se tam nedostane.” Nebo: “Vláda nevpustí do země žádné cizince.” Nedělej si starosti, dojde k tomu. Nic jiného ani není možné. Změny jsou již na místě, jen nejsou vidět. Potřebují trochu pozemského času, aby se uskutečnily. Mohu Ti dát názorný příklad? Zavři oči a představ si území nebo zemi, kde vládne válka, hlad nebo nepokoje. Pak nech před svým duchovním zrakem  vyvinout změnu. Vidíš ji? Výborně, to by stačilo. Přeměna se nezastaví, ani před válečnou vřavou, rebely, náboženskými válkami, atd. Vyšli svou vizi, kterou jsi nyní měl před svým vnitřním zrakem, s velkým paprskem lásky do oněch regionů, které vidíš a dovol, ať se rozvine…


A co se Tvého vlastního života týká, i když se to může zdát nedůležité v porovnání s tím, co jsi právě viděl, přece i u Tebe jsou další změny. Podívej se pár let nazpátek a zjisti,  co se již ve Tvém životě během krátké doby změnilo. Není to podivuhodné? Jako by ve Tvém životě působila nějaká ruka s kouzelnou hůlkou, která vyřadí vše nedůležité,  nepovedené, která napraví neúspěchy a rány osudu, a pak pomalu do Tvého života uvede všechno to neviditelné. Tento proces přeměny se dotýká mnoha oblastí. Nižší duchovní těla jsou pročišťována. Staré záležitosti, staré zkušenosti, které tam byly uloženy a působily na Tvé jednání, Tě zvolna opouštějí.  Mnohdy se tyto vzorce ještě jednou v zesílené podobě vynoří a razantně vstoupí do Tvého života, abys mohl říci: “Ano, pochopil jsem to, ten vzorec znám, už může odejít.” Víš, co myslím… Ještě jednou jsi přiváděn do situací, které odpovídají Tvým starým paradigmatům a Ty řekneš: “Tak jsem vždy reagoval, ale to už neplatí. Rád bych svá rozhodnutí činil nestranně!”


Pozemské tělo prochází novým přeuspořádáním všeho druhu. U mnohých lidí se projevují symptomy podobné chřipce, nachlazení, jsou unavení, bez orientace a jednoduše zmoženi životem. Pracuje se na vás. Dovolte, ať to proběhne, zůstaňte doma, zaberte postel a spěte, odpočiňte si a nechte se rozmazlovat svými milými. Však již zjistíte, že medicínské prostředky moc nepomáhají. Jednoduše se na vás a s vámi pracuje. Příznaky jsou specifické a též zčásti úmyslné, abyste byli v klidu. Využijte toho času k meditacím, k plodnému dennímu snění a nedělejte si starosti, kdo se postará o děti a domácnost. I to bude zařízeno jako mávnutím kouzelného proutku. Propusť toto pozemské perfekcionistické nutkání. Je to také jen pozemský vzorec, jenž jste získali výchovou. Všechno musí být stále uklizené a čisté. Možná si myslíš: “Co by si pomysleli sousedé a přátelé, když tu bude zmatek, to by bylo trapné.” A kdo říká, že to je zmatek? Odkud pochází tento postoj? I stud je starým otiskem. Před kým by ses měl stydět? Zodpovědný jsi jen sám vůči sobě. Kdo má co posuzovat, kdo a jaký ve skutečnosti jsi? To víš jen Ty. Dlí v Tobě Bůh. Možná má Bůh ten zmatek rád?


Vidíž, že to jde až k samotnému jádru. Nic nezůstává takové, jako to bývalo.  Raději se ničeho pevně nedrž. Dovol, ať se Tvůj život vyvíjí. Třeba Tě čeká stěhování? Nové pracovní místo po Tvé delší “přeuspořádávací chřipce”? Snad se v Tobě náhle vynoří nové představy ohledně toho, jak bys mohl peníze vydělávat jinak, aby Tě to více bavilo. Mnoho lidí zjišťuje, že by chtěli pomáhat druhým, kterým se v jejich životě moc dobře nevede. Velice oblíbenou se stává dobrovolná služba  a výměna věcí, které člověk nepotřebuje, za věci, které potřebuje nebo by rád měl. Služby jako: Já tě namasíruji a ty mi zítra pohlídáš dceru. Dneska uvařím pro své i tvé děti a ty mi opravíš kolo. Již není čas, abyste vše dělali sami. Ale neměj strach, i kdybys byl vlastně samotář, tato partnerství vznikají náhle, též jako by byla řízena kouzelnou hůlkou. Lidé se potkají a pomohou si. Je to otázka změny lidských energetických polí (díky transformaci) a souvisí to se zákonem rezonance.

Mimochodem, lidé, kteří již dlouho slouží na planetě, nemusí nezbytně pokračovat kupředu s báječnými nápady a senzačními schopnostmi. Mnohé staré duše jsou unaveny a jsou často též odtržené od života. Tam také pomůže nějaký soused či přítel, i při těch nejjednodušších každodenních záležitostech. Často pouhá milá, přátelská slova dělají zázraky. Mnoho lidí, kteří jsou již v letech, má potíže s pulsujícím, stále rychleji se měnícím životním rytmem. Ujede jim vlak a dostanou se dokonce až do situací nouze. Mladé rodiny s mnoha dětmi jsou na tom často tak, že pro samé starosti nejsou schopni splnit pozemské záležitosti, které dnes státy chtějí od svých občanů. Všichni lidé, kteří stojí oběma nohama v životě a jsou dobře zajištěni, jsou vyzýváni, aby se  starali o jiné lidi, a to jakoukoliv formou.  Pravděpodobně si tuto službu vybrali pro tuto inkarnaci. To jsou ty ruce s kouzelnou hůlkou, které jsou nyní potřebné v tomto na události bohatém čase změn.

Navenek jsou na této planetě činné živly, to se nedá přehlédnout. Bude to pokračovat dále a je to v plánu zohledněno. Že by domy v oblastech kolem vody neměly stát příliš blízko břehu, to bylo již často zmíněno. Obzvláště v oblastech blízko vodních bran řádí přírodní síly a přeměňují Matku Zemi. Staří mudrci starobylých národů to věděli, nikdy nestavěli v těchto místech. Vy zde v Evropě tím nejste bezprostředně postiženi, přesto dávejte pozor na sílu vody v oblastech kolem řek, všímejte si též spodních vod a nepodceňujte sílu větru. Neodbydete to logickými závěry vycházejícími z úvah  o osobním a kolektivním okolí, je také velice důležité se cíleně odebrat do srdce a ze srdce jednat. Také – a obzvláště – tam, kde již došlo k menším katastrofám. Pohlédněte do svého srdce a naslouchejte inspiraci, jež přichází z vyšších úrovní. Tam je ukotven celistvý pohled na věc, jenž ví, co je třeba učinit jako další.  Toto vnuknutí, v kombinaci s rozumem, tvoří báječnou základnu pro lidskou pomoc. Platí to pro každou pomoc člověku a jeho statkům.


Nic není takové, jak to vypadá, že? Nikdo, dokonce ani my z vyšších říší, nemůže přesně předpovědět, co přinesou příští týdny a měsíce. Je to lidské vědomí, které se mění a určuje příští kroky. My čekáme a skládáme své naděje v probuzené moudré staré duše, které uchopí vládu do svých rukou, aby zavedly důležité změny. Nejde jen o Obamy, ke kterým všichni vzhlížejí s nadějí a od nichž si slibují  inovace. Jsou to jednotlivci, bez ohledu na to, zda chudí či bohatí, zdraví či nemocní, v Číně nebo Německu, kteří zahajují změny. Začíná to u každého jednotlivce. Začni Ty skrze své myšlenky, své jednání, měnit svůj život do takové podoby, jaký bys ho rád měl, abys vždy mohl sám sobě pohlédnout do očí s láskou a úctou. Malé lži a podvůdky nejsou dobrými pomocníky. Uvádějí v chod něco, co není v souladu s vlastní Božskou pravdou.

Začni brát svůj život zodpovědně do vlastních rukou a jednat soběstačně a sebevědomě. Tím budeš inspirovat ostatní a strhneš je s sebou. Všichni Tví bezprostřední partneři, sousedé a přátelé jsou též zahrnuti ve Tvých rozhodnutích a změnách. Ovlivní je to, kladně či záporně, z pohledu duality. Poznej, že také v každé negativní zkušenosti je klíček k nějaké příznivé změně či novému začátku. Tak jako na holé větvi již existují zárodky nových listů a čekají pouze na působení silných jarních slunečních paprsků.

Nezapomeň, že všichni lidé, všechna stvoření a vědomí na Zemi a okolo ní jsou spolu propojena. Žádna změna neprojde nepovšimnuta. Každé láskyplné gesto vůči sobě samotnému a také vůči ostatním se dotkne Tebe i ostatních.

Rok 2009 pro Tebe skrývá mnoho potenciálů. Čekají jen na to, aby byly povšimnuty a realizovány. Chtěl bych Ti doporučit, abys neplánoval na moc dlouho dopředu. Žij z Přítomného okamžiku.  Přítomný okamžik obsahuje potenciály odpovídající této kvalitě času. V příštím momentu mohou být jiné a pozítří to bude zase něco jiného. Takto žít je pro Tebe možná skutečně neobvyklé, byl jsi přece vychován zcela jinak. Ale věř mi, prosím, způsob života, tak jak byl běžný před Harmonickou konvergencí, je již neschůdný. 

Čas je konstrukcí vystavěnou pro kolonii tohoto Slunečního systému. Čas je iluze. Vlastně existuje pouze Přítomný okamžik. Všimneš si, že když se pokusíš žít v Přítomném okamžiku, bude vše jednodušší. Přirozeně uvidíš na papíru na zdi vyučovací rozvrh své dcery jako nezvratný fakt. Ale víš, jestli ve čtvrtek, kdy je v 10.00 na řadě matematika, tam Tvá dcera doopravdy bude? Kdo ví? Možné je i to, že bude přítomna tělem, jenže její vědomí bude cestovat mimo čas a nebude naslouchat matematickým formulím. Až pak dojde na domácí úkoly, postará se Vyšší Já, aby úkoly zvládla dobře, ačkoliv ve škole nedávala pozor. To je možné. Tedy, pokud v tzv. nepozornosti není ukryta lekce…
 
Nic není takové, jak to vypadá, žij svůj život z Přítomného okamžiku a z posvátného Vyššího srdce. Rád bych Ti předvedl sílu Tvého Vyššího Srdce:

Zavři oči a polož si levou ruku na srdce. Proveď několik hlubokých nádechů a výdechů a nasměruj své vědomí na srdce a setrvej tam. Možná cítíš  jemnou sladkost nebo pocit blaha? Nebo je to pocit, jako by se právě zastavil čas. Cítíš na srdci tlak?  Pak Tě něco tíží nebo dokonce začínáš nějakou zátěž transformovat. Neboj se, vše je v pořádku tak, jak to je. Vciťuj se ještě trochu hlouběji do svého srdce. Nyní jsi silně spojen se svým Vyšším Já. Vnímáš to?  Obrací se na Tebe z Tvého srdce. Toto je též dobré cvičení, když jsi navenek rozrušen. Pomůže Ti, aby ses zase vzpamatoval. Klidně ještě chvíli v tomto spojení setrvej.

 
Na přelomu roku si všichni všude přáli požehnaný Nový rok. Já Ti přeji pro rok 2009 a roky další:


Abys Ty sám zůstal ukotven ve svém středu. Abys jednal ze srdce a nenechal se příliš znepokojovat vnějším děním. A nezapomínej: Jsi velká, multidimenzionální Světelná bytost, jež přišla na Zemi, aby učinila zkušenost  v lidské podobě.
 
Na závěr bych se zmínil o pozemské měně – penězích. Máš starosti ohledně peněz, protože jich nikdy není dost? Nedostáváš dostatečný plat za svou práci? Stát Ti neplatí  přiměřeně na Tvou obživu? Důchod nestačí? Všiml jsi si, že kvůli tomu, že nevystačíš s penězi,  vždy svaluješ vinu na druhé?

Peníze jsou, jako vše ostatní, energie. Je to Světlo, které bylo vytvarováno a manifestováno. Peníze jsou tedy přeměněným Světlem. Proč to tedy nevezmeš do vlastních rukou a sám za sebe nerozhodneš, že k Tobě přijde Světlo manifestované v této podobě? Učiň krok svou interdimenzionální nohou a nepřipouštěj možnost, že by pro Tebe neexistovalo dost peněz. Opusť pole duality. Zabývej se tímto úhlem pohledu! Peníze k Tobě přitečou rády. Vím to!


Ctěna a milována jsi, stará duše, pro svou službu zde na této nádherné planetě Zemi! 


Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

 
(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

