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Vítejte! 
Tolik toho v poslední době procházelo “rekonstrukcí”, co se hierarchií vzestupu týká, tedy toho, co já často označuji jako příčky, ale nyní je mnohé již dokončeno a postup kupředu je na dosah. Na “druhé straně”, stejně jako na všech dimenzionálních úrovních, byl stanoven nový plán neboli nové sestavení hierarchií, abych tak řekla, a bylo zajímavé pozorovat, jak se věci vyvíjejí odlišným a podivuhodným způsobem. 

Od včerejška, a dokonce ještě pár dní předtím,  vše konečně zapadlo na svá místa. Projevy tohoto nového ukotvení na nových příčkách bylo možno vnímat jako – opět – bolavé nohy (znovu uzemňování), hluboký žal (pro všechny ztráty a to, co jsme nechali za sebou), slzy vděčnosti (za naše nová spojení), hluboký spánek (po mnoha týdnech nocí, kdy jsme nemohli usnout), velká únava, ospalost či vyčerpání (ospalost přichází, když překračujeme dimenzionální hranice), a emocionální stavy velké laskavosti a lásky vůči všemu lidstvu. Nebo šlo možná  jednoduše o pocity zvláštní. 

Pro ty, kteří nedávno přešli na druhou stranu, budou nyní existovat různé vibrační sídelní příčky, protože jich bylo tolik na všech možných úrovních, ačkoliv mnozí byli skutečně připraveni a čekali na zcela nové začátky. Což není u vzestupu novinkou, a vibrace vždy zapadnou tam, kam mohou – s ohledem na to, kam v daný čas ta která duše náleží. 

Dosud byly energie velmi nevýrazné, podivné, znatelně nepřítomné a jednoduše tu nebyly. Ti z nás, kteří mají silné spojení ke Zdroji, si mohli připadat, jako by neexistovali, jako by byli náhle prázdní a odpojení absolutně od všeho. Dochází-li v našich životech ke změnám, vždy nám právě ono známé a příjemné spojení velmi pomohlo se udržet na hladině a při zdravém rozumu, když jsme si pamatovali, kdo jsme, kde jsme, a s trochou štěstí i to, že nevisíme  jen tak ve vzduchoprázdnu. Když však zdánlivě úplně zmizela energie Zdroje, bylo to velmi divné, vážně nepříjemné, a v tom nejlepším případě šlo o čas, kdy jsme mohli “prostě jen být v přítomném okamžiku”. Ticho a prázdnota, jež jsme ještě měli v průběhu  procesu vzestupu zažít. Ale museli jsme být na chvíli  staženi ze všeho, jelikož měl být dokončen proces přestavby a my jsme nemohli stát uprostřed dálnice, když tato byla opravována. Věci byly prostě divné. 

Slunovrat 21.6. stvořil ten nejmohutnější výbuch energií, který jsem kdy viděla. Já sama jsem si byla již nějakou dobu dobře vědoma svých nadcházejících kroků a nové fáze, ale slunovrat způsobil takové pozdvižení, že jsem díky  stresu ztratila celý červenec, protože mnoho členů mé rodiny procházelo prudkými otřesy, náhlými změnami, hlubokými ztrátami a podobně, a po celý tento měsíc jsem  sotva chodila, mluvila či si byla vědoma čehokoliv jiného. Přizpůsobit se výbušným energiím slunovratu samotného pro mne bylo též velice obtížné, a jsem si jistá, že pro mnoho z vás také, obzvláště, pokud jste  neobvykle citliví. V celém mém životě se nevyskytl náročnější měsíc, než byl červenec. Výlet k mému milovanému léčiteli, který mi dal nějaké 5-HTP, mne nyní znovu  uvedl do původního stavu a jsem za to moc vděčná! (pozn. 5-Hydroxytryptophan či 5-HTP  je  přirozenou aminokyselinou prodávanou v USA jako potravinový doplněk sloužící jako antidepresivum, k potlačení chuti k jídlu a pro lepší spánek.)
Teď se nacházíme ve zcela novém prostoru, a pro tento nový prostor platí pár úplně nových pravidel. 

Již nějakou dobu píši, že budeme těmi, kdo bude uchovávat světlo více než kdy předtím. Budeme se tedy stále méně spojovat s vnějšími energiemi či energiemi mimo tuto planetu. Takže nyní je všechno na nás. Staré vzorce, kdy jsme čekali na asistenci nějaké nebeské události, slunečních erupcí či dokonce svých andělů, nyní budou poněkud diskutabilní. Nyní jsme my těmi anděly. Je to, jako bychom doufali, že se o nás vláda postará, a proto bychom předali svou moc někomu dalšímu, zatímco jsme to ve skutečnosti my, kdo to sám musí převzít, pustit k vodě tzv. vládu a stát se oním “vládnoucím tělesem”. Nyní jsme schopni toto učinit… jsme nyní v tom stádiu… nyní je v nás více světla než kdy dříve.

Nyní jsme skutečně pozemskými anděly.
A to celou věc značně mění. Znamená to, že tyto silné energie ucítíme, až se navzájem spojíme. Všimneme se, že když jeden druhého “vidíme”, podporujeme se navzájem, spojujeme se a společně tvoříme, že tyto energie rychle přicházejí, cítíme se ohromně, věci se rychle manifestují, a my si znovu připadáme normální. Když se rozdělíme, odcházíme sami a sami trávíme čas, energie okamžitě klesnou, jelikož pak je jako takové nelze samotné udržet, bez nové mřížky spojujících se  duší. 

Když se nyní navzájem nespojujeme, nastává pokles. Můžeme si připadat skleslí, deprimovaní, velmi zarmoucení, jako by vše  přestalo. Pocity onoho definitivního vyhoření z toho, že všechno musíme dělat sami, že se nám dostává malé či žádné pomoci, pocity, že udržujeme celou planetu úplně sami a malíčkem, teď skutečně skončily. Vzájemné spojování pozvedá vše na novou a vyšší úroveň, stejně jako tvoření té nové a vyšší úrovně jako takové. Stvoření této nové úrovně závisí do značné míry na nás a stvoříme ji prostřednictvím vzájemného spojování, jelikož to my neseme ono světlo a taktéž jsme těmi, “na které jsme čekali”. Nyní v sobě máme dostatek světla, abychom toto zvládli, a právě to je tím, nač jsme čekali. 

Až začneme se vzájemným spojováním a vzájemnou pomocí a podporou, všimneme si, že ne každý se nachází na naší konkrétní úrovni. Některé duše budou na vyšších a jiné na nižších úrovních. To ale – jen tak na okraj - neznamená, že bychom se nemohli spojit se všemi dušemi, které “přešly na druhou stranu” nebo které jsou v zásadě kdekoliv. 

V současnosti existuje mohutná propast mezi starou realitou a těmi, kteří “přešli”. Poznáte to, protože to budete intenzivně vnímat, jakmile narazíte na starou realitu. Temné energie vám budou připadat jako nože zapichující se do vašeho srdce. Budete si připadat ignorováni, výrazně nerespektováni, snižováni, neviděni, neslyšeni, neuznáni… možná jako terč vtipů či  že se s vámi jedná povýšeně. S největší pravděpodobností se ani nerozzlobíte, neboť budete tak překvapeni, že spíš budete vnímat šok a údiv než cokoliv jiného. 

Když se stane něco “dobrého” nebo se s námi dokonce zachází dobře, můžeme začít slzet, protože nás to všechno překvapí.  Tento zážitek je velmi běžný, pokud trávíme většinu času ve staré realitě.

Vzhledem k tomu, že vibrujeme stále výše, stává se všudypřítomným opravdový respekt spolu s faktem, že skutečně vidíme kdo a co nás obklopuje a s vděčností tuto přítomnost uznáváme, a cokoliv menšího nás může neuvěřitelně vyděsit. Nicméně to vše je nyní svázáno se spojováním  s našimi bratry a sestrami, jelikož právě to se bude v nadcházející době velmi rychle dít. 

Ti, kteří vytvářejí fyzické prostory na druhé straně čili v nové realitě, zažijí mnohé zázraky a podporu… a může jít o podporu ze strany kohokoliv, bez ohledu na to, kde sídlíme. Slunovrat vyznačil “konec”. Stal se konečným bodem pro všechno čekání a všemožné snažení  o pozvednutí vibrace této planety. Vytrhali jsme všechny značky “stop”. Pokračovali jsme celé roky nad rámec svého původního záměru, udržovali svým světlem planetu, léčili, pomáhali a přeměňovali skrze sebe níže vibrující energie. Dokonce jsme přispěli masivním přílivem nové energie díky příchodu nových duší  prostřednictvím vícečetných  porodů. Již jsme více učinit nemohli. A nyní musíme postoupit dále, jelikož onoho konečného bodu 21. června jsme nakonec dosáhli. Vskutku to skončilo. 

Tudíž, ačkoliv jsme museli přeuspořádat vibrační hierarchie, abychom se mohli posunout kupředu, kupředu se pohnout musíme. 

Znovustvoření nové planety Země je nyní na dosah. A spočívá opravdu v našich rukách. Budeme tedy budovat zcela nové prostory, a tyto nové fyzické prostory jsou tím, nač se odvolávám v souvislosti s anděly přicházejícími v lidské podobě za účelem toho, aby nám pomohli s těmito výtvory. Těmito výtvory mohou být obchody, střediska – útočiště (retreats), nové komunity a pod. A společný jim bude  jednoduchý fakt, že právě při pobytu v nich každý ucítí veškerou  laskavost, veškerou vyšší energii, všechen pocit domova a to, co jsme vždy znali a o čem jsme snili. 

Půjde o fyzické lokality na planetě, čímž chci řídi, že tyto energie již nadále nebudou zakoušeny v meditacích, při čtení nebo v kterékoliv další virtuální realitě. A toto je onen začátek nového světa, a stejně tak je to životně důležité. Jinak bychom vůbec neměli kam jít, protože ve staré realitě nic nezbylo!  
Pokud se obáváte vyjít znovu “tam ven”, abyste vytvořili svůj nový fyzický prostor nebo dokonce svůj “výklad”…. Nejste si jisti, jak jednat s nižšími, nevděčnými či neuctivými  energiemi, vězte, že klidně můžete znovu důvěřovat. Tentokrát se  s nimi nebudete muset zaplétat. Existují metody, jak se níže vibrujících energií zbavit a stát se pro ně neviditelným. Mnoho z těchto metod je popsáno v Heaven´s Gate (Nebeská brána), ale vězte též, že je skutečně v pravý čas objevíte sami. 

Část mého úsilí zahrnuje naše spojování na fyzické úrovni. Takže, ačkoliv to ještě není úplně hotovo, budu opravdu tuto službu v nadcházejících časech nabízet, a řekla bych, kvůli novým energiím, jež nyní zažíváme, že další budou dělat totéž. 

Když  v minulých několika dnech zasáhl planetu mohutný poprašek andělské energie, a ještě se posílil vzájemným spojováním, jela jsem na schůzku s právníkem, který mi dá dohromady Nadaci Odpočinek anděla. V rádiu začali hrát krásnou píseň… “Everything (Všechno)” od Michaela Bublea. A jeho slova to vystihla nejlépe. Jakmile jsem dorazila zpět do domu své dcery, pustili jsme si ji v obývacím pokoji, a všichni z nás, a především má dvě vnoučata, která právě dělají své první krůčky, jsme tančili jako o závod. Miminka se rozdivočila, mávala rukama, vrtěla se a pohupovala stejně jako my.

“A v tomto bláznivém životě
a během těchto bláznivých časů
Jsi to Ty, právě Ty
Kdo mě rozezpívá
Každý Tvůj řádek
Tvé každé slovo
Ty jsi vším
Každá Tvá píseň
A já zpívám s Tebou
Neboť jsi pro mne vším”

Ano, vskutku jsme sami sobě vším…
Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 

http://www.emergingearthangels.com
(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

