Druhá brána – A Dva se stanou Jedním

Aktivace 2. brány se konala 5.6.1993. Ceremonie probíhaly všude na planetě společně s mistrovským cylindrem, který se nacházel přesně na rovníku uprostřed kráteru vulkánu Pulalahua v Equadoru. I když byla brána aktivována již tenkrát, je důležité si uvědomit, že se každý z nás nachází ve svém vlastním časovém rámci transformace. Mnozí procházejí ještě první branou, zatímco jiní mají druhou již za sebou. Často zkoušíme energie a lekce více bran simultánním způsobem.

Prostoupení dosažitelnou otevřenou branou je přirozenou událostí, která nám umožní se v pro nás potřebném čase transformovat a naše bytí nově orientovat. Tento průchod 11:11 nemůže být urychlen, vynucen ani předstírán.

Druhá brána reprezentuje sjednocení našich nejniternějších přání srdce s našim nejvyšším spirituálním snažením. Splnění našich přání srdce bude dalším krokem na naší spirituální cestě.

Předchozí oddělení mezi „osobním“ a „spirituálním“ bude tímto „transcendováno“ (nenašla jsem ve slovníku (, snad „překonáno“).

Klíčovým slovem 2. brány je: Dva se stanou Jedním. Toto s sebou přinese intenzivní proces znovusjednocení všech našich vnitřních polarit: vnitřního muže s vnitřní ženou, Slunce a Měsíce, duchovna a hmoty, Země a hvězd.

Naše nová emocionální těla budou posílena, aby bylo možné JEDNO SRDCE ještě více ukotvit. Ztělesňujeme nyní zamilované na druhé straně hvězd; hlubší, obsáhlejší lásku, než jsme kdy zažívali – opravdovou lásku. Sjednocení lásky, které bývá nazýváno Největší Láskou.

Naše cesta druhou branou bude trvat 2 roky, až do aktivace 3. brány. Do té doby budeme objevovat, že jsme se nesmírně změnili, více než jsme si uměli představit. Staneme se bytostmi Země a Hvězd. Budeme ztělesňovat zcela nové stupně lásky.

Vnitřní změny ve 2. bráně jsou obsažnější než vše, co jsme kdy zažili. Ale je důležité si uvědomit, že je to výchozí bod. Zbytek cesty je ještě před námi.
