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Proplétání Srdcí: O udržování rovnováhy a o tvoření, jež výchází ze srdce
Od Archanděla Michaela přijala Celia Fenn

Nejmilejší pomocníci světla, v tuto dobu zrození nového roku a nového cyklu tvoření a transformace si přejeme, aby se na vás rozšířila naše láska a radost. Vskutku, již jste ušli dlouhou cestu, změnili jste se a přeměnili se ze třídimenzionálního člověka k pětidimenzionální světelné bytosti – jež nazýváme lidskými anděli. A tak, v současné době stojíte zde a jste připraveni přijímat manifestace Země, kterou jste stvořili. Buďte otevření to přijímat, vy nejmilejší, a přijímejte s radostí.
V této zprávě bychom rádi hovořili o proudících energiích, nejen na další měsíc, ale také o energiích světelného cyklu, který vás povede až do bodu označujícího konec času, v roce 2012 – a ještě dále. Opravdu, v této době se vaše planeta bude plně nacházet v 5. dimenzi, a ti z vás, kteří zde čtou tato slova, budou pionýry a ukazateli, kteří povznesou uvědomění lidstva v tomto novém vnímání reality. 
Nejmilejší pomocníci světla, vy budete vůdci a učiteli, kteří budou zprostředkovávat nový způsob života a bytí. Prosíme vás o to, abyste učili vaším příkladem, a aby váš příklad vycházel z lásky a z radosti. A ještě jednou vás upozorňujeme, že cesta vedení v nových energiích není cestou moci a slávy, neboť toto patří k cestě ega. V nových energiích znamená cesta vedení službu pro bližní, vlastní disciplínu a skromnost. Uvědomte si, pokud jste ve vedoucí pozici, že to neznamená, že jste „více vyvinutí“ nebo „lepší než druzí“. Vaše schopnosti jsou vám dány k tomu, abyste je použili ve službě pro nejvyšší dobro kolektivu této planety. A protože jste stále ještě učedníci, budete také dělat chyby a špatná rozhodnutí. Buďte však natolik skromní, abyste to rozpoznali (si to uvědomili) a potom udělali nová, vědomá rozhodnutí. Není to jednoduchá doba, neboť se právě učíte opustit staré způsoby života, řízené rozumem a vědomě se rozhodnout pro to, žít [řízeni] srdcem.
Ale především si uvědomte, že vůdce je disciplinovaný. Nyní, jak říkáme, jste všichni vůdci v nových energiích a schopnost být disciplinovaní je pro vás důležitá. Jste schopni organizovat váš život a vaši službu bližním takovým způsobem, že se stanete majákem plným svítícího světla a vzorem pro ostatní? Jediným způsobem jak to docílit, vy nejmilejší, je pomocí schopnosti pracovat s proudem božské milosti a síly ve svém životě, a tento proud nechat vtékat do své osobní a spirituální praxe a do ceremonií světla a vděčnosti, které můžete provádět buď sami nebo ve vašich společenstvích.
O nových začátcích a o „proplétání srdcí“ (protkávání, propojování, vytvoření sítě propojených srdcí?)
Nejmilejší pomocníci světla, během této doby, kdy budujete a vyrábíte (?) novou, pětidimenzionální Zemi, bychom k vám rádi promluvili o nečem, co nazýváme „proplétání srdcí“. Každá/ý z vás si nosí svítící světlo božského zdroje v srdci, a během doby, kdy spolu pracujete a máte společný sen a tento společně uskutečňujete, proplétáte spolu vaše světla srdcí, abyste tak vytvořili svítící nebeské „umělecké dílo“, které nazýváte „manifestací“ nebo „fyzickou realitou“. Vy nejmilejší, ve staré, třídimenzionální Zemi, byly vaše manifestace a výtvory spřádány světlem vašeho rozumu. V nové Zemi budete spřádat světlem vašeho srdce a budete vytvářet s veškerou svítivou silou a jasností, která se nachází ve vašem srdci. 
Vy nejmilejší, jakmile budete stále schopnější budovat prostřednictvím světla svých srdcí a  z přáních svých srdcí tkát vlastní realitu, stanete se „novým stvořením“ a budete vytvářet „Novou Zemi“. Každého člověka budete vidět očima lásky, neboť v páté dimenzi vědomí uvidíte Ducha svatého a jednotu a lásku ve všem [a v každém]. Budete respektovat a uznávat cestu každé osoby, kterou potkáte, neboť potom budete moci opět znovu porozumět, co vlastně koncept „cesty“ znamená. To znamená, že každá osoba na planetě jde svou, zcela jedinečnou cestou nebo to dělá svým jedinečným způsobem, který je pro ni správný právě takto. Každá cesta vede ke zvýšenému sebepoznání a k většímu porozumění sebe samotného, tak dlouho až každá jednotlivá osoba dorazí „domů“ – to je pochopení toho, že právě vy jste ta boží esence, která putuje po zemích. V tomto stavu osvícení se zdají všechny cesty jako spirály ze svítícího světla, které přicházejí ze srdce boha. A tak, jak si bude každá/ý z vás uvědomovat, že jste opravdu světlem, které putuje Zemí, bude také krása svítící světelné spirály stále větší, tak aby se to, co zde na Zemi vybudujete, stalo kobercem utkaným ze světla a viditelným pro všechny. 
Vy nejmilejší, jedním způsobem, jak nalézt vaši „cestu“ je, naslouchat svému srdci. Následujte vaše vnitřní city a intuice a ty vás povedou tam, kde máte být. Pokud jednou zažehnete plamen duchovních dvojčat ve svých srdcích, potom si můžete být jisti, že budete vždy a pořád řízeni svítícím světlem!

O schopnosti tvoření: možnost a pravděpodobnost
..........
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Vy nejmilejší, když budete procházet portálem 1:1:1, skutečně pocítíte chaos ryzího potenciálu, který se před vámi otevírá, jakmile projdete touto branou! Vězte, že pokud jste plni obav a napětí a cítíte se zmítáni sem a tam v těch všech proudech různých energií, potom se musíte, zcela jednoduše, vědomě rozhodnout. Je to ve vaší vlastní zodpovědnosti, abyste se učinili vědomé rozhodnutí ve vztahu sami k sobě a k tomu, co v současné době chcete prožít.
Slunce bude do 21. ledna ve znamení Kozorožce a pak se přesune do znamení Vodnáře. Novoluní ve znamení Kozorožce bude 8. ledna a úplněk ve znamení Lva a Vodnáře, 22. ledna. Za novoluní v Kozorožci, zemnímu znamení, bude vhodná doba pro zasetí „semínka“, ve smyslu toho, co je naším záměrem v dalším cyklu tvoření a manifestace. Jaké jsou tvé úmysly a co si v současné době přeješ stvořit? Úplněk ve Lvu bude ohnivou lunou, a jeho energie budou plné nadšení a smyslnosti. Bude to vhodná doba pro ponoření se do vlasního nitra a napojení na touhy své duše a svého srdce. 
Nejdůležitější planetární spojení v roce 2008 sestávají z pohybu Pluta a Jupitera. Pluto se bude nadále starat o sílu pro změny a přeměny a Jupiter přináší osvícení a růst. V roce 2008 se bude Jupiter nacházet ve znamení Kozorožce, zemním znamení, které reprezentuje mužskou energii. Můžete očekávat, že se nová energie, která proudí na planetu, projeví také ve fyzikálních změnách a zárověň v růstu a rozvoji božské, mužské energie na planetě. Ve smyslu proměny bude fokus zaměřen na mužské energie a na to, jak se tyto samy od sebe v Nové Zemi projeví, jako partnerská energie pro novou, božskou, ženskou energii.
26. ledna bude Pluto putovat ze Střelce do Kozorožce. 2. dubna se stane retrográdní (ustupující) a 14. června se opět navrátí do znamení Střelce. To znamená, že začnete vidět nové manifestace, ale přece jen vám bude dána poslední příležitost, jak vám individuálně, tak celé planetě, abyste veškerá témata, která stále ještě zůstala ve vašem životě, skládající se ze vzorců a energií staré Země, vyřešili a zbavili se jich. Pluto se bude opět pohybovat přímo 9. září a koneckonců 26. listopadu bude putovat do znamení Kozorožce, kde zůstane, a zakončí tím svůj tranzit skrz Střelce a Galaktické Centrum.
Merkur bude od 28. ledna až do 18. února retrográdní, čímž se nabízí další časový prostor, kdy můžete přemýšlet a přehodnotit veškerá témata ve vašem životě.

Konečně, v lednu bude stát Venuše ve znamení Střelce a Mars ve znamení Blíženců – bohyně a bůh budou stát v protikladu k sobě, v ohnivém a vzdušném znamení. Po tuto dobu můžete očekávat, že vaše osobní a milostné vztahy budou vášnivé a vrtkavé (nestálé), proto buďte zvláště pozorní a důkladní, abyste si udrželi vyváženost!
Přejeme vám hodně radosti a lásky, během vašeho „rozvoje“ v tomto novém časovém cyklu, který nazýváte nový rok. Nechť se pohybujete po spirále do stále silněji zářivého světla a do stále silněji zářivé lásky.
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