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Milovaní pracovníci Světla, Zemí prochází energie změny. Zatímco procházíte branou 11:11, je Země pozvedána do nové záře a Světla, které podporují urychlení přechodu do Nového vědomí. Lidstvo učinilo kolektivně na vyšší úrovni vědomí volbu vstoupit v této době do nové fáze evoluce, a tak vy, jako pracovníci Světla, jste nyní připravováni na práci, již budete vykonávat v další fázi manifestace Nové Země.

Přirovnali bychom tuto novou energii vstupující na planetu k "Písni harmonie". Je to Božská tvůrčí energie stékající dolů jako Řeka zlatého Světla a zvuku, a tato hudba je hudbou harmonie a míru. Je to ten Zlatý tón, který nastaví rezonanci pro celosvětový mír a harmonii a Nový věk Světla.

Milovaní, učinili jste volbu a  vyrovnali jste se s příchozími energiemi. V posledních deseti letech Transformace a Přechodu jste pracovali na svém Probuzení a osvobození sebe sama od starých vzorců strachu a omezení, a na vytvoření nové vnitřní rovnováhy a harmonie. Nyní jste schopni zažít život na Zemi ve Světle lásky, soucitu a vděčnosti, a jste připraveni vést ostatní do tohoto nového způsobu života.

V tomto příštím období dvou měsíců do konce roku, vyznačeným branami 11:11 a 12:12, a poté prosincovým Slunovratem,  budete postaveni před svou novou práci a cíl pro další fázi evoluce Země. V tomto stádiu se začnou zázračně manifestovat  semínka míru a hojnosti, která jste zaseli, neboť lidstvo začíná spolupracovat na zajištění mírumilovné budoucnosti pro všechny.

Budete vedoucími hlasy v Písni harmonie. Naučíte ostatní, jak mají hledět očima lásky a soucitu a jak mají vidět, že jste na Zemi skutečně jedna rodina.  Jelikož vás Duch přivolal do Skupin duší a Rodin duší, pochopili jste princip Světelné rodiny. Nyní začnete vidět vše na Zemi jako součást Velké rodiny a uvidíte,  že můžete vše zahrnout do Písně harmonie a lásky.

Milovaní pracovníci Světla, ušli jste dlouhou cestu a tvrdě jste pracovali. Nyní přišel čas, abyste si užili odměny za svou práci, jež trvala mnoho životů. Nyní je čas vpustit hojnost, mír, lásku a radost do svých životů. Nyní je čas přijmout proud Božího požehnání s vděčností a přízní. Protože dlouhý boj skončil a vy teď začínáte manifestovat s lehkostí a radostí ve Zlatém Světle hojnosti.

Je na čase pochopit velké požehnání života na Zemi a dobrodružství života, zatímco společně tvoříte jako výraz Boží vůle. Je načase plně uvolnit všechny minulé vzorce nízkého sebehodnocení, strachu, viny, hněvu a posuzování ostatních, a přijmout, že vše je tu kvůli vývoji a růstu ve Světle své duše.

Milovaní, zatímco propouštíte dualitu a soudy jako koncepty ve svém životě a přijímáte "jednu rodinu" na Zemi, budete se pohybovat s hudbou Písně harmonie. Neboť jste na své planetě stvořili bohatou a různorodou kulturu, a přesto jste všichni milovanými vyjádřeními Božího Světla v materiální formě. Jakmile tento princip plně pochopíte, dodá vám sílu k posunu za strach a nenávist, a k přijetí Božského záměru v pozadí všech věcí.

Ve staré energii jste byli jako děti a byli jste motivováni silnými a často pokřivenými emocemi a strachy. Ale nyní jste se probudili do Světla jako zralé světelné bytosti  a pohání vás čistá láska a soucit, které jsou odrazem vašeho vnitřního Božství. Učíte se vidět ono Božství v ostatních a činit volby v souladu s tímto Světlem.  A tak se Země pozvedá do Božího Světla a ozývá se  Písní Harmonie, neboť ta je na planetě ustanovena jako klíč k budoucímu rozvití jejího vývoje ve Světle.

Energie na listopad 2008

V listopadu bude Slunce ve Štíru, do Střelce přejde 22. listopadu. Slunce, Merkur, Mars  a Pluto projdou Střelcem v listopadu a vytvoří intenzivní energii v 9. domě duchovní moudrosti. Očekávejte čas hlubokého vhledu a nového uvědomění, zatímco se budete připravovat na vstup do nových energií roku 2009.

Úplněk 13.11. bude v Býku, 2. dům, jemuž vládne Venuše. Je to "zemní"  Měsíc a jako takový představuje dobrou příležitost pro zaměření na manifestaci hojnosti a krásy v nadcházejícím cyklu energie Nové Země.

Novoluní 27.11. je ve Střelci. Je to dobrá doba pro meditaci na téma Probuzení a Vyššího vědomí, protože se chystáte projít zrychlenými energiemi do Nového roku a nového cyklu manifestace.

V tomto období 27.11. opustí Pluto naposledy znamení Střelce a přejde do Kozoroha. Je to náznak, že práce na vnitřní duchovní transformaci je  dokončena a že nové evoluční zaměření bude na Zemi samotnou a na manifestaci těchto nových přeměn v podobě nových struktur a nových způsobů života.

Je to vskutku požehnaný čas pro bytí na této Zemi, a na vaší cestě do nových stvoření Světla a radosti vám přejeme přízeň a dobrodružství!


(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
