Čas postupu kupředu

Nekonečná Hojnost Zlatého plamene aktivuje “Kosmické vejce”

Energie na duben 2009 

AA Michael prostřednictvím Celie Fenn
Milovaná Světelná rodino, v této době spolu s vámi oslavujeme dlouhé kroky směrem kupředu, k nimž dochází na Planetě Zemi. Je to vskutku bouřlivá změna, a vzhledem k rozsáhlosti této změny se někdy může zdát velkým i stres. Vězte, Milovaní, že  - zatímco Země postupuje po své stezce Duchovní evoluce – je Vše v Božím Světle.

Takzvaná “ekonomická krize” je časem, v němž  má Lidský kolektiv skutečně pohlédnout do svého nitra a spojit se s Proudem nekonečné Hojnosti, jež přichází ke každému z vás jako Milost a Láska Zdroje. Učíte se nespoléhat za účelem svého bezpečí na systémy iluzí vnějšího světa a učíte se slyšet lásku, podporu a vedení přicházející k vám od vaší Já Jsem Přítomnosti. Jak opakujeme již po mnoho let: všechno, co potřebujete, se nachází ve vás. Učíte se nespoléhat na systémy iluzí svého Já. Jako Mistři Světla žijící ve svobodě máte schopnost manifestovat okamžitě vše, co potřebujete nebo po čem toužíte. Naučíte-li se tomuto vnitřnímu procesu důvěřovat, pomůže vám to propustit strach a hněv vytvářený těmi, kteří jsou stále uvězněni v iluzi krize a nedostatku.

Milovaní, v tomto čase obklopuje vaši Zemi zářivé Světlo Zlatého plamene neboli toho, co nazýváme “Světlem Krista”, a stává se stále silnějším.  Působí to na aktivaci takzvaného “Kosmického vejce”.  Jedná se o Velkolepou šablonu či původní Modrotisk pro Planetu Zemi, obsahující všechny planetární Možnosti a Potenciální formy Života a  Bytí, a všechny Potenciály a Možné kombinace Energie, Světla a Lásky a jejich Manifestace do Formy. Protože stoupá Kolektivní vibrace a zintenzivňuje se Kristovo Světlo v každém Srdci a na Srdeční mřížce, je Kosmické vejce aktivováno, aby stvořilo nové Potenciály a Možnosti  pro život na Vyšší úrovni vědomí a existence. Což znamená, drahá Světelná rodino, že Země je připravena stvořit nové formy života a podpořit nové kódy života a nové technologie, jež podpoří tyto kódy láskyplnějším a hojnějším způsobem.

Milovaní, tento rok je vaše planeta připravena  učinit ve svém vývoji  velký skok kupředu. Vy, drahá rodino, jste připraveni, pracovali jste na tom dlouho a tvrdě, a nyní je tento okamžik zde. Skutečně se jedná o rok Vytváření zázraků. Doporučujeme vám, abyste byli otevření a vnímaví, a abyste dovolili těmto zázrakům se vynořit v podobě darů pocházejících od Zdroje a přinášených k vám Služebníky Světla.

A připomínáme vám, že tento ohromný skok směrem kupředu je možný prostřednictvím Bezpodmínečné Lásky, jež sporuje vaše Srdce na nové Sjednocené Srdeční mřížce. Právě tato “Harmonie Jednoho”  zesiluje Zlaté Světlo Krista. Neboť Zlatý plamen Hojnosti je vpravdě onou Posvátnou energií Dvojplamene Božského Mužství a Božského Ženství v Posvátném svazku. V tomto Svatém prostoru Božské Lásky je možné vše a všechny potenciály jsou odhaleny. Musíte jen požádat, a je vám dáno.

A tak tedy v tomto měsíci dubnu mnozí na Zemi slaví svátek Velikonoc či “Astarte”, jak znělo původní označení. Jako svátek Bohyně Astarte byla tato slavnost skutečně spojována s Kosmickým vejcem a Novými začátky, a její dozvuk lze stále vnímat ve velikonočním zvyku dávat vejce jako dárek. Ve své křesťanské  podobě je spojován se smrtí a zmrtvýchvstáním Jeshui, avatara nesoucího Kristovské Světlo Božského Mužství.  Vězte, že tento svatý příběh taktéž symbolizuje obnovení života skrze sílu Kristova Světla na Zemi.  Neboť Zlaté Světlo, je-li udržováno v dokonalé rovnováze, aktivuje Kosmické vejce čili Celosvětový modrotisk, a dochází ke zrození nového života a energie na Vyšší úrovni vědomí. To je onen proces, jemuž říkáme “Vzestup”, kdy Kolektivní vědomí přijme Vyšší harmonický tón  Světla a aktivuje nové možnosti a potenciály zahrnuté ve světelném Kosmickém vejci.

Milovaní, nyní procházíte procesem očekávání toho, co bude nové. Nové začátky a velká Hojnost na Vyšší úrovni Vědomého bytí.

A tak, o tomto úplňku 9. dubna, až bude energie stát ve Vahách, Domě Vztahů a Manželství, je optimální čas udržovat ve svém vlastním Svatém Srdci dokonalou rovnováhu Mužské a Ženské energie. Oslavujte v této době Svazek Nebes a Země, Míru a Hojnosti, Ducha a Hmoty, Božské Milosti Boha se Srdem Lidského kolektivu.

Zlatá energie Jednoty, Rovnováhy, Míru a Hojnosti též  prosytí víkend po úplňku, čas Velikonoc. Jde o období, v němž vám doporučujeme se zaměřit meditativním způsobem na Posvátnou energii a Zlaté Světlo. Připravte se též na stejně mocné přicházející energie portálu Lví brány, které se vynoří v pozdním červenci a časném srpnu tohoto roku. Tyto energie budou tento rok obzvláště silné, jelikož aktivují potenciál a možnosti v Kosmickém vejci. Vězte, že jste připraveni. Vězte, že každá duše, jež je nyní přítomna na Zemi, je připravena a souhlasila s tím, že se stane součástí tohoto obrovského skoku ve Vývoji Planety Země.  Zde, ve Světelných říších, jsme my rovněž naplněni očekáváním a potěšením, zatímco se s vámi připravujeme na tento urychlený postup Světla do nových forem Kosmického a Planetárního vyjádření.
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Úplněk připadá na 9. dubna, se Sluncem v Beranu a Měsícem ve Vahách, 

Domě Vztahů. V tomto čase oslavujte všechny podoby Vztahů, které existují v Bezpodmínečné Lásce. Úplněk je následován tradičním křesťanským svátkem Velikonoc a “Svatého týdne”. V této době Planetu při jejím vynořování do Vyšší Vibrace Kristova Světla taktéž podpoří Božská a Soucitná Milost Marie Magdaleny, Ženského Krista. Oslavte Posvátný svazek Jeshui a Marie Magdaleny, Avatarů Kristova vědomí a Posvátné Jednoty.

Novoluní připadá na 25. dubna, a bude v Býku. Býku vládne Venuše, Bohyně Lásky, ale ve svém zpodobení s glyfem Býka taktéž nese silnou Mužskou energii. Oslavte Spojení Boha a Bohyně za účelem vytvoření Nové energie, zatímco postupujete směřem k “Buddhovu” měsíci Osvícení 9. května. V onom čase Zemi obklopí Soucitná Láska Kwan Jin, neboť Buddhovo energie probouzí Srdce a připravuje lidstvo na velký “skok” kupředu.

Přejeme vám Lásku a Milost v měsíci dubnu.
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