Diamantový hranol a planetární probuzení
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Milovaní pracovníci Světla, vstupujete do tohoto měsíce června roku 2009 a zažíváte jedny z nejsilnějších kosmických energií, které pomáhají pozvednout vaši planetu na Vyšší světelnou frekvenci. Planeta září a stala se ve vesmíru Diamantovým světelným hranolem. V tomto procesu probouzení a transformace jste podporováni mnoha světelnými bytostmi, andělskými bytostmi, bytostmi živlů, galaktickými bytostmi a svými milovaným rodinami kytovců.

Není snadné být v této době inkarnováni v těle, neboť ve Světelných světech se toho děje tolik, co vy musíte integrovat a vtělit, že se možná - někdy - cítíte zmateni a ztraceni a bez spojení. Milovaní, v této době je velmi důležité, abyste zůstali ukotveni ve svém fyzickém bytí a udržovali svou energii ve svém srdci a svém středu. To je ta nejdůležitější práce, již právě nyní můžete vykonat, neboť ukotvujete do svých těl a do planety Země Kosmické Světlo.
Energie Diamantového Světla se zintenzivní o úplňku 7. června. Úplněk ve Střelci, ohnivé energii, spolu se Sluncem v Blížencích, energii vzdušné, poskytne mnoho nestálé energie, která přispěje k energii změny a přeměny ve vašich životech a na planetě. Tato energie bude nabírat na intenzitě až do 21. června, kdy nastává pololetní planetární slunovrat. V této době energie Probuzení rozhýbe k činnosti životy mnoha lidí na planetě, protože se stále více duší probouzí do skutečnosti své Kosmické bytosti a existence. Jste všichni dětmi hvězd, bytostmi Světla a Ducha v lidském vtělení, a probouzíte se ke své Vesmírné přirozenosti a podstatě.

Nicméně, i když do svého vlastního Kosmického srdečního centra necháváte vtékat Diamantové kosmické Světlo a učíte se vysnít si svou cestu mezi hvězdami, je velice důležité, abyste byly Uzemněni a Přítomni, a abyste si pamatovali, že jste si zvolili být zde na planetě Zemi, abyste mohli spolutvořit realitu Nové Země. Vy tu jste, milovaní, abyste ukotvili na Zemi Nebesa, a abyste se stali manifestací oné energie.

Tak tedy, nejdražší pracovníci Světla, v tomto čase velkého probouzení duší vám bude užitečné, zaměříte-li svou energii na uzemnění, spojení a na to, abyste byli přítomni. Plně se ve svém fyzickém těle ukotvěte a užívejte si každého dne svého života jako daru od Ducha. Buďte vděčni a plni díků za každý den a jeho požehnání a poučení. Nezapomínejte na konci každého dne vzdát díky za vše, čeho se vám dostalo.

Esencí života ve vyšších dimenzích je spojení a vzájemné propojení. Ač ve vás třeba zmatek neustálých dimenzionálních změn vzbuzuje pocity odpojení od vnějších rovin existence, běžte dovnitř, do svého nádherného centra Diamantového srdce, a vnímejte ono hluboké vnitřní spojení se Vším-Co-Je a všemi bytostmi. Vězte, že “odpojení“ a “osamocenost“ jsou v podstatě 3D zkušenostmi, a že jakmile vstoupíte do duševního stavu uvědomění si multidimenzionální vzájemné propojitelnosti, pak jste stále a po všechny časy podporováni proudem Požehnané Lásky.

Milovaní pracovníci Světla, nejefektivnější cesta, jak zažít požehnání uzemnění a spojení, vede skrze zážitek Přítomnosti. Právě tímto způsobem jasně soustředíte svou energii do své současné hmotné reality, již jste stvořili, a otevřete se přijímání požehnání, která existují uvnitř oné stvořené reality. Být “přítomni“ ve svém vlastním životě znamená věnovat čas prožívání každého okamžiku a každého činu jako zázraku a požehnání lásky. Být přítomen znamená si hluboce vážit a žehnat všemu ve vašem životě jako daru z Tvůrčího Zdroje.
Milovaní, v této době zrychlené světelné energie se mnozí z vás snaží žít své materiální životy “rychlostí světla“ vyhovující vaší duši - ale pamatujte, že Posvátný svazek je vztahem mezi tělem a duší, a že tělo se v tomto svazku musí cítit stejně tak šťastné. Tempo těla je pomalejší. Tělo potřebuje čas k prožívání, vyhodnocování, rozlišování a výběru, aby se cítilo příjemně. Až dojde k vyrovnání energií vaší duše a ducha s vašimi fyzickými energiemi, pak vskutku pocítíte nekonečné rozpínání Kosmického vědomí, ale budete se ve svém fyzickém bytí taktéž cítit odpočatí, uvolnění a v pohodlí. Pokud se v současnosti cítíte napjatí a neklidní, trpíte úzkostí či máte jiné fyzické příznaky úzkosti, či se snad dokonce necítíte být uzemněni, pak budete muset zpomalit do té doby, dokud vaše tělo neobnoví svůj pocit klidu a pohody.
Červnové energie tento proces vyvážení podpoří. Slunce bude v Blížencích, což je znamení “Dvojčat“. Na Nové Zemi je to energie Dvojplamene a jeho energie ve vás bude pracovat na vytvoření Sluneční rovnováhy mezi vnitřními aspekty Božského Mužství a Ženství a bude harmonizovat a aktivovat Zlatý plamen Kristovského vědomí, jenž přispěje k probuzení a vyvážení na hluboké úrovni. V červnu budou též planety Venuše a Mars představující vnitřní mužské a ženské energie putovat pospolu znamením Býka. Býk - druhý dům - jemuž vládne Venuše, vede k zaměření na krásu, půvab, umění, pohodu a hojnost. Je to čas k relaxaci a soustředění na pohodu a radost ze života ve fyzickém těle na planetě Zemi. Dovolte těmto energiím, aby vás trvale pozvedávaly a podporovaly ve vašem procesu integrace a vyvažování.

Kosmické “přijímání“ Světla a Světelná rodina kytovců
Milovaní, v této době vesmírného znovuspojování a probouzení duší si vskutku začínáte uvědomovat své role jako členové Kosmického hvězdného společenství či Hvězdných národů. Jste představiteli hvězdy Nové Země, planety Modré Hvězdy. Jako takoví vstupujete do partnerského vztahu společného tvoření s dalšími vesmírnými bytostmi a civilizacemi, jež společně tvoří na Kvantových světelných polích. Vaším nejbližším spojením je tu Světelná rodina kytovců, velryby a delfíni, kteří nejen že jsou vašimi hvězdnými bratry a sestrami, nýbrž také vašimi předky a vašimi spolucestovateli při vašem putování na hvězdě Zemi.

Milovaní pracovníci Světla, v současnosti vstupuje Vědomí kytovců do vědomého kontaktu či partnerství s lidským kolektivem za účelem pomoci planetě Zemi v jejím vývoji směrem k Hvězdným branám Vyššího vědomí. Mnozí z vás, jako milovaná Lidská světelná rodina, budou povoláni k práci s těmito pravěkými bytostmi, s kytovci, a k tomu, aby ve vědomém a probuzeném partnerském vztahu posunuli Sen Země směrem kupředu.

Vědomí kytovců je vědomím pokročilé hvězdné navigace. Jsou “piloty“ Kosmického oceánu a navigátory Kosmického cestování. Mnoho z vás v lidském vtělení je též “piloty“ Kosmického putování, a začínáte pociťovat, jak se vaše křídla “roztahují“, zatímco se připravujete pro planetární vědomí znovu zaujmout své role Vesmírných cestovatelů, těch, kteří sní Nový sen pro všechny. V této době vás vědomí kytovců podpoří při vašich prvních “letech“ do Kosmického srdce a Kosmického snu.

Tak, Milovaní, očekávejte v červnu na své planetě zintenzivnění energií Probuzení. Nicméně, uprostřed onoho chaosu najděte ono hluboké vnitřní spojení, jež vám bude oporou a pomůže vám při vašich změnách a proměnách. Stáváte se probuzenými Kosmickými cestovateli.

Energie na červen 2009
Úplněk připadá na 7. června. Bude ve Střelci, což je ohnivé znamení. Je to vhodná doba pro vykonání Ohnivého obřadu, abyste propustili všechno, co nepotřebujete, a přivítali sílu Ohně v jeho transformační činnosti. Jde o silný čas k přijetí energie Ohně, energie Ducha, ve vašem vlastním srdci a duši. Když ohnivá energie prochází Diamantovým srdcem, vytváří nejnádhernější světelnou duhu, kterou můžete sdílet s mnoha dalšími dušemi. Dovolte svému srdci, aby se v tomto čase stalo Diamantovým hranolem a vyzařovalo duhové barvy vaší duše ostatním. Staňte se Duhovým přijímačem, otevřete své srdce, abyste mohli do své bytosti přijímat Duhové Světlo druhých - jako Jeden.
21. června je planetární slunovrat, což bude pro planetu a její obyvatele doba probouzení, léčení a uvádění do rovnováhy. Mocné vlny Diamantového Světla budou planetu nadále osvětlovat z Kosmického srdce Všeho-Co-Je. Ti, kteří otevřou Diamantové hranoly svých srdcí k přijetí těchto energií, budou v této době schopni pracovat jako převaděče Diamantového Světla do srdcí dalších, a stanou se pro planetu mocnými zprostředkovateli přeměny a změny.

22. června Slunce přechází do znamení Raka, a nastává novoluní v Raku. Rak je vodním znamením, jemuž vládne Měsíc a mocné ženské energie intuice a telepatie. V tento čas je dobrým nápadem znovu navázat spojení s energiemi vnitřní lunární bytosti, Měsíční bohyně, a dovolit tichým vodám srdce a duše, aby plynuly v míru a harmonii jako podpora záření Diamantového Světla ze středu vesmíru.

Na vaší cestě v červnu vám přejeme lásku a záři!
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