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Milovaní pracovníci světla, v tomto měsíci srpnu roku 2009 budete nadále žít s mocnými energiemi změny a transformace jak na osobní, tak celosvětové úrovni. Tyto změny jsou výsledkem působení aktivací nových světelných kódů v mřížkách při každém z trojice zatmění, jež jste zažili v červenci a srpnu. Semínka diamantového světla jsou aktivována v srdcích lidského kolektivu a umožňují tak každému člověku, který je otevřený a připravený, aby přijímal do svého bytí milost a požehnání energie kosmického Krista.

Diamantové světlo protéká z kosmického srdce k Zemi skrze nově otevřené portály vzestupu, aktivované krystalické mřížky a setbu vědomí, jež nese vědomí kosmického Krista. Jedná se o energii harmonie, jednoty a sjednocení, o energii bezpodmínečné lásky, radosti a míru. Je to energie podporující manifestaci Nové Země a stvoření kosmického mostu či spojení k hvězdným světelným polím, který je nyní utvářen pro vás a vámi. Vaše putování za závoje zapomnění začíná být pro vaše smysly opět vnímatelné a připravujete se na to, abyste se mohli stát vědomými poutníky po hvězdách a kosmickými cestovateli.

Milovaní, k podpoře tohoto procesu dochází nyní ve vašem fyzickém těle a v energetických polích vašeho světelného těla k mnoha změnám. Zaprvé je do vašich světelných těl se stoupající intenzitou  přijímáno diamantové světlo, což vám umožňuje, abyste jako diamantový briliant přenášeli a vyzařovali duchovní světlo, neboť posvátné geometrie pulsují světlem a zvukem. Ale se vzrůstající intenzitou světla ve vašem světelném těle je stále více aktivována a stimulována šišinka ve vašem těle fyzickém. To již vedlo ke změnám v biochemické struktuře šišinky a rozšíření funkčnosti této žlázy. Což opět vede ke stoupající stimulaci hypofýzy (podvěsek mozkový), přičemž často dochází k dočasné nerovnováze v produkci a přenosu hormonů v těle, stejně jako k nárůstu intenzity světelné energie přenášené po těle nervovým systémem. 

Nejsilnější účinek těchto změn je vnímán v novém “předrátování” mezi 2. a 4. čakrou, čakrou křížovou a srdeční. Jakákoliv “uvízlá” energie udržovaná v emocionálním poli byla přílivem diamantového světla do energetického systému “odstřelena”. To znamená, že se mnozí z vás museli vypořádat s emocionálními záležitostmi, jež byly potlačeny či pouze částečně zpracovány. Prosím, nepodléhejte beznaději, pokud se cítíte smutní, deprimovaní či pocítíte zlost. Jedná se o proces hloubkového čištění či úklidu, které slaďuje sexuální čili tvůrčí energie se srdcem.

Dalšími pocity v těle mohou být intenzivní sny, prudké přívaly energie, nespavost, vyčerpání a hyperaktivita. Jakmile se energie vyrovná a bude integrována, toto ustoupí jasnějším pocitům velké radosti a míru, na hluboké úrovni, stejně jako  zesílenému pocitu “živosti” a pohody, neboť vstupujete do prostoru Nové Země. Mnozí z vás již tyto intenzivní pocity blaženosti a radosti zažívají, jelikož jsou nižší čakry očištěny a sladěny se srdcem a vyššími čakrami, které jsou stezkami duše. Takto tedy budou v srdeční čakře integrovány tělo a duše, nebesa a Země se spojí a vědomí kosmického Krista nalezne své vyjádření na Zemi prostřednictvím těch z vás, kteří se tomuto procesu otevřeli.

Zrození nového archetypu pro Novou Zemi: Hvězdné dítě
Milovaní, v tomto čase nových začátků přijímáte nové světelné kódy přenášející informace a energii, jichž použijete k manifestaci Nové Země. První z těchto kódů je ten, který vám poskytne šablonu pro vaši existenci na planetě během vašeho pokračujícího budování zlatého věku světla na Zemi. Jedná se o archetypickou energii hvězdného dítěte, kouzelné bytosti přicházející z hvězd k Zemi, aby nesla kosmické světlo  a stvořila světelný most mezi nebezy a Zemí!

Vy všichni jste připraveni a ochotni integrovat a aktivovat kódy tohodo dítěte! Posvátné srdce bylo aktivováno a kódy dvojplamene stvořily rovnováhu a harmonii. Božské ženství a Božské mužství vstoupily do posvátného svazku, splynuly ve zlatém plameni Božské lásky a vzestoupily do diamantového světla, aby se staly kosmickými světelnými tanečníky. Archetypická avatarská energie Jeshui a Marie Magdaleny dokončuje svou práci na vývoji planety, a nový archetyp Dítěte je připraven se rozvinout na planetě.

Hvězdné dítě si je vědomo svého kosmického či galaktického dědictví a odkazu. Hvězdné dítě je okouzleno a potěšeno, že je na Zemi a žije život radostného dobrodružství a objevování hmotného těla, zatímco zároveň si dokonale uvědomuje svou nekonečnou existenci jako světelná bytost, která žije simultánně v mnoha dimenzích. 

Energií hvězdného dítěte je světlo, je plné radosti a blaženosti. Je hravé a plynoucí, neustále spřádá světlo, aby mohlo na Zemi tvořit a manifestovat. Jako archetyp v sobě má obsaženo vše, je v rovnováze a je soběstačné, a přece láskyplné a velkorysé. Je nevinné, vášnivé a kouzelné… žije v čarovném prostoru divů a zázraků. A přesto je milující součástí láskyplné komunity, a je pouty lásky a oddanosti přitahováno k těm, kteří jsou drazí jeho srdci, a ctí odpovědnost a službu světlu skrze radostné aktivity obřadů a rituálů, s tancem, zpěvem a hrou!

Milovaní, ve vašem vědomí jsou nebesa prolnuta se Zemí a je na čase se poddat lásce a dovolit hvězdnému dítěti, aby se ve vás zjevilo a zrodilo. Vzpomeňte na svůj domov mezi hvězdami a pamatujte, že váš domov je na Zemi, a že oba jsou ve vás Jedním. Nezapomínejte milovat, být něžní a velkorysí, ale též si hrajte s nadšením a představivostí, a tvořte sny, které se projeví jako nové a skvělé reality ve vašich hmotných sférách.

A tak vám v tomto silném měsíci srpnu roku 2009 přejeme radost, smích a lásku při vašem pozemském světelném putování.
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