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Milovaní pracovníci světla, tak tedy vstupujete do tohoto měsíce září a integrujete mocné červencové a srpnové energetické změny. Ano, jste v novém energetickém cyklu, a události postupují velice rychle. Energie Nové Země pulsuje diamantovým zářením, neboť je na Zemi vséváno do manifestace to nové.

V tomto měsíci září připadá úplněk na 4. září a je v Rybách, zatímco slunce je v Panně. Jedná se o báječnou kombinaci energií, jelikož rybí proudy  dodávají energii hlubokým úrovním vaší bytosti, zatímco energie Panny vás mnohem intenzivněji spojí s vaší prací ve službě na Nové Zemi. Země samotná pulsuje podle nových světelných frekvencí, neboť se uvádí do souladu s novými kosmickými portály a hvězdnými branami, které se otevírají a vyrovnávají  v očekávání nadcházející kosmické éry světla. V hloubi svých srdcí, milovaní, všichni tyto posuny a změny vnímáte.

9. září se kolektivní vědomí spojí, aby přijalo další příliv kosmického světla, jež urychlí proces změny a transformace Země díky vnesení většího světla a lásky do každé situace ve vašem životě. Ano, v této době se vám dostává ve vašich životech prostřednictvím posílení proudu diamantového světla ohromné podpory a asistence. Všechno se  vyjasňuje a zprůhledňuje, vše je osvíceno, nic nemůže zůstat skryto. To je stále zjevnější ve vašich širších sociálních systémech, stejně jako  ve vašich vlastních životech.

9.9. je mocné datum, protože nejen nese vibraci tří devítek 09:09:09, ale z tohoto data též vzniká mistrovské číslo 11! A samozřejmě, rok 2009 je rokem vibrace 11. Je to tedy tak, že energie tohoto data budou přípravou na ještě silnější  energie 11:11:11 dne 11. listopadu. Nastane to, co bychom mohli označit jako “Mistrovský portál či brána”.

Novoluní připadá na 18.9., a poté 20. či 21. září (v závislosti na vašem bydlišti) oslavíte podzimní rovnodennost. Na Jihu nastane jaro a na severu podzim… Toto období, kdy jsou den i noc stejně dlouhé, vyznačuje změnu ročních období, jelikož jih směřuje k létu a sever k zimě. Plynutí času a ročních období budou mít též vliv na to, co budete v této době zažívat.

Energie stínu a role Atlantidy

Milovaní, vzhledem k tomu, že kouzelná a mystická energie je nastolena, též se musíte vypořádat s  oživením energie strachu a manipulace ve svých sociálních systémech  a systémech médií. A nyní se možná ptáte proč, jak je to možné, když je energie Nové Země tak silná?

Nuže, řekněme, že při svém vývoji na úroveň své vyšší “verze” – svého lidského andělského Já jste očistili svou DNA od všech deformací a procházíte procesem integrace a syntézy všeho, čím jste v minulých časových cyklech byli, aby se mohlo vynořit vaše opravdové či dokonalé základní Já. V tomto procesu jste integrovali zkušenosti ze svých životů v Lemurii a Atlantidě. Umožnilo vám to aktivovat kódy Ráje a energeticky posílit dlouhodobou přestavbu planety v rajský domov pro bytosti obývající Zemi. Nicméně to také znamenalo čelit a vypořádat se s energií stínů, která je stále vysílána jedním z největších traumat, jimž Země a její lid kdy v nedávné historii čelili.

Jedná se o zničení Atlantidy, kdy již ohromné krystaly nesoucí  světelné kódy kosmických portálů a hvězdných bran nebyly schopny vykonávat svou práci, neboť srdce těch, kteří byli jejich strážci, potemněla.  Jak jsme již zmínili dříve, šlo o výsledek rozhodnutí  prováděných na mnoha úrovních, aby byla umožněna určitá cesta evoluce, která by rozvinula v lidstvu určité schopnosti.  Zahrnovalo to rychlý rozvoj mentálních schopností a vynoření Ega.  Nic z toho samo o sobě nebylo “špatné”, ale vedlo to k nešťastných vedlejším  účinkům,  jako například k pocitu oddělenosti a  odcizení, nízké sebeúcty a ztráty, a následným pocitům viny a deprese a úzkosti ze selhání, jež se zapsalo do DNA a akašických záznamů.

My označujeme tuto energii jako “negativní atlantské kódy” a víme, že jsou založeny na falešných představách a informacích, a na nedostatku skutečného porozumění procesu lidské evoluce na planetě. Ale právě to je využíváno a manipulováno těmi, kteří se snaží o udržení nadvlády nad Zemí a jejím obyvatelstvem – prostřednictvím strachu a odepřením svobody. Milovaní, jste svobodní! Vězte, že jste svobodní! Vězte, že již déle s sebou nemusíte táhnout strach a úzkost ze scénářů  apokalyptického zničení. Ti, kteří tyto scénáře prezentují, aktivují v paměti lidského kolektivu “negativní atlantské kódy” a vyvolávají v populaci strach a úzkost, jelikož  hluboké podvědomí kolektivu si pocity viny a stresu pamatuje.

Milovaní, vězte, že život, veškerý pozemský život, je inteligentní silou. Je odrazem Boží podstaty, je Jedním. Váš vývoj se vás snaží pozvednout na vyšší úrovně existence a vznikání, nesnaží se vás zničit. Bezpodmínečná láska Zdroje, Stvořitele, usiluje pouze o nejvyšší blaho všech, planety a jejích obyvatel, a nikdo nikoho neviní ani neodsuzuje. Nastává čas, abyste se společnými silami pokusili o uvolnění negativního atlantského programování, aby nebylo kolektivní vědomí vtahováno do strachu a abyste vy sami uviděli, jak jste silní a jak dokonale jste vybaveni k tomu, abyste  stvořili a manifestovali tu nejnádhernější budoucnost pro sebe a svou planetu.

Uvolněte se z emočního stresu a bolesti,
abyste mohli vstoupit do stavu radosti a blaženosti
Milovaní,  kdybyste mohli konečně tuto starou energii ze svého lidského kolektivního vědomí uvolnit, též by ona uvolnila vás z cyklů emočních traumat a bolesti, jež mnozí z vás dosud prožívají. Neboť zde vskutku nejde o “život”, ale o manipulaci s vašimi energiemi, k níž došlo v pozdních stádiích Atlantidy. Moc převzali ti, jejichž srdce byla temná a naplněná bolestí z oddělenosti, a naučili se  obyvatelstvem manipulovat prostřednictvím zneužívání sexuálních energií základní a křížové čakry.

Nyní, v této nedávno zahájené mocné době, byla jedním z darů, jichž se vám dostalo, schopnost znovu spojit či “přepojit” křížovou čakru a srdeční čakru, abyste mohli vyjádřit své sexuální a tvůrčí energie s bezpodmínečnou láskou a radostí, a beze strachu a viny. Toto silné nové “vedení” vám umožní obejít atlantské negativní kódy.

V Atlantidě totiž došlo v důsledku zneužití této energie k tomu, že se lidstvo stalo závislým na emočních dramatech, protože srdce bylo odpojeno od emocí, a energie “oběti” pocházející ze zrady, opuštěnosti, bolesti a utrpení se staly pro lidskou psychiku “závislostmi”. Tato emoční traumata se stala natolik  pronikavými, že vstoupila i do náboženství, a krásný a zářivý příběh o dvojplameni, Jeshuovi a Marii Magdaleně, byl překroucen na příběh o “ukřižování” Ježíše. Následně bylo lidstvo ovládáno negativními kódy vyžadujícími uvolnění “z hříchu” a viny, s potřebou “vykoupení”. Vskutku samá lež a klam!

Milovaní, “kódy grálu”, světelné kódy, které lidský kolektiv uvolní z negativního atlantského programu ve vás, už byly aktivovány. Avataři dvojplamene již ukázali cestu k  jednotné bezpodmínečné lásce a Jednotě. Naučili vás, jak opět navázat spojení s vaší Božskou podstatou v prostoru lásky a radosti, daleko přesahující vinu, bolest a drama. Předvedli vám, jak můžete povznést svou emocionální energii, aby byla vyjádřena prostřednictvím srdce jako láska a radost.

Ve svých životech  potřebujete být nepřetržitě bdělí a uvědomovat si ty, kteří by vás chtěli udržet v energii emocionálních dramat prostřednictvím zneužití sexuálních a tvůrčích energií.  Neboť právě tyto energie jsou vaší silou manifestovat a tvořit, a jste-li vtaženi do vytváření dramat utrpení a bolesti, pak je zneužívána vaše Božská tvůrčí energie.

Prosíme vás tudíž, abyste při vstupu na tuto zářivou  Novou Zemi pomohli kolektivu k vzestupu k Vyššímu vědomí tím, že sami sebe nenecháte vstoupit do strachu a ani sebou nenecháte manipulovat ty, kteří si přejí vytvářet emocionální dramata.

Udržujte svou energii stále soustředěnu ve svém srdci, po vzoru kristovských avatarů, a budete požehnáni mírem a bezpodmínečnou láskou. Nikoho nesuďte, avšak sledujte své srdce a volte jen to, co vašemu srdci a duši přináší radost.

Při vzniku Nové Země je vpravdě nejvyšší čas překonat negativní programy, které tak dlouho lidstvo věznily, a oslavit na planetě Zemi život a  radost  ze života!

Život je nádherným darem lásky a milosti. Původní modrotisk  se týkal  života v hojnosti radosti a tvořivosti. K tomuto původnímu vzoru se vracíte a vyvíjíte se k ještě vyšším vyjádřením lásky a radosti. Pokud v sobě toto povědomí nesete, vytváříte energii lásky, jež umožní lidstvu jako celku, aby prorazilo skrze atlantské kódy ničení a žilo ve zlatém věku lásky a míru, který je nyní zaséván!

Tak vás tedy v tomto mocném měsíci září prosíme, abyste si 09:09:09 o úplňku a rovnodennosti udělali chvíli času k oslavě života a transformace. Abyste přivítali Novou Zemi do svého života a existence, a abyste ve svém srdci učinili závazek, že budete součástí věku míru, lásky a harmonie. Vyjádřete svou tvořivost hudbou a tancem, připojte se k ostatním při oslavě záře svých svatých srdcí spojených ve službě planetě a ve službě Jednomu srdci.

Jste v tomto měsíci září požehnáni láskou!
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