HARMONIE JEDNOHO

Celosvětový Mír a Harmonie “Zákona Jednoho“ na Planetě
od Celie Fenn

Při svém vstupu do tohoto nového r. 2009, s jeho silnými novými energiemi, čelíme mnoha výzvám. Starý “sen“ se hroutí a zdá se, že se nový sen o Míru a Harmonii zatím ještě nemanifestuje! Mnoho lidí tedy zakouší úzkost a stres, často na velice hlubokých úrovních, jimž úplně nerozumějí. Takže, zatímco stojíme na pokraji ohromných a zázračných změn pro naši Planetu, vyrovnáváme se na každodenní bázi s velice stresujícími energiemi. Jelikož pracuji s energií AA Michaela, byla jsem požádána, abych čtenářům Starchild webu zprostředkovala za účelem lepšího rozlišení v této době tuto informaci. Jak zdůraznila Michaeolova energie v poselství na leden 2009, je nyní čas, aby se každý z nás chopil své Mistrovské energie a abychom přijímali jen to, co jako správné vnímají naše srdce, a já tedy doufám, že s touto soudností budete číst tuto informaci.
Na “počátku“... “Stroj na sny“ a “Vklad v Gíze“
Do tohoto okamžiku jsme již skoro všichni přijali fakt, že “realita“, tak jak ji známe, je “hologram“. Tedy konstrukce z energií světla a zvuku a z vzorců. Naše vědomí reaguje v rámci této konstrukce či “snu“ a stáváme se součástí reality. Když jsme byli v čase “mladší“, toto jsme věděli a byli jsme pevně spojeni s našimi “vyššími já“, která promítala onen “sen“ z úrovní vyšších dimenzí, abychom mohli “hrát“ v Zahradě Edenu, tak jak byl. Planeta se vyvíjela skrze různé typy a druhy civilizací a fyzických / éterických těl v souladu s tímto snem. Ale v zásadě to byl dobrý sen, založený na “Zákoně Jednoho“, na Posvátné Vyšší Pravdě, že Vše je v Duchu Jedním a že oddělenost je jen snovou iluzí a není skutečná.

Po pádu Atlantské civilizace, když se lidé začali odchylovat od Zákona Jednoho směrem k chamtivosti, ovládání a dualitě, ti, kteří z oné rozpadlé civilizace zbyli, vybudovali Chrámové stavby v Egyptské Gíze. Stále ještě byli mocní a moudří, a tento prostor si vybrali proto, že se jednalo z geometrického pohledu o dobré místo pro “Stroj na Sny“. Neboť právě tím se komplex Pyramid v Gíze stal. Šlo o Hvězdnou bránu či Portál, z něhož mohl být Holografický Sen pozemské reality zaměřen ven, aby se stal tkanivem reality. Toto bylo prováděno skrze vytvoření společenské třídy “kněžích“, kteří byli “strážci“ Posvátných Příběhů či Archetypů, na nichž byla tvorba založena. V Realitě Zákona Jednoho tyto příběhy vyprávěly o Stvoření Země prostřednictvím Doplňkových energií a sil Mužského a Ženského aspektu Zdroje.

Komplex Gízy v té době se velice lišil od své dnešní podoby. V oněch časech byl vskutku “Zrcadlem Nebes“, pozemským zobrazením “Lví Brány“, oné Hvězdné brány či Portálu, skrze nějž Vesmírná energie přitékala a byla zapřažena do “Stroje na Sny“ či Holografického Projektoru v Gíze, jenž rozpřádal sny ven do reality. Za oněch dnů byly Pyramidy pokryty bílým mramorem a v horní části ukončeny “závěrným kamenem“ z čistého zlata, které přenášelo nejvyšší frekvence Vesmírných energií ke Kněžím či Faraonům, kteří ve vnitřní síni Pyramidy “vesnili“ onu energii do reality. Pyramidy nikdy nebyly pohřebním místem, nýbrž posvátnými síněmi, kde Vysocí Zasvěcenci vstupovali do Světa Snů, aby tvořili spolu s energiemi Archetypů.
Nicméně, Zákon Jednoho byl již porušen, jelikož si lidé zvykli na to, že předali svou moc třídě Kněžích a Kněžek, kteří se ujali komunikace s Vyššími Energiemi jménem těchto lidí. Zrnka této praxe začala klíčit již v Lemurii a Atlantidě, a ač díky tomu bylo dosaženo mnoha dobrých věcí, také to znamenalo, že si lidé zvykli na to, že se vzdávají svého vlastního napojení na Zdroj a nechávají druhé, aby toto spojení vytvářeli prostřednictvím příběhů, které spřádali na základě svého oficiálního postavení jako Kněží a Kněžky v Chrámech. A po čase byla tato praxe spojena s mocí, chamtivostí a korupcí v kněžské třídě, až došlo k tomu, že byl Zákon Jednoho ztracen a celý “sen“ propadl z vyšších frekvencí do nižších frekvencí Duality, Násilí a Zotročení. Tak se “Stroj na Sny“ v Gíze stal spíše “vysílačem“ Zákona Duality než Zákona Jednoho. A, během století, se Zákon Duality stal rozhodujícím zákonem na Zemi a Zákon Jednoho upadl v zapomnění.

Toho bylo dosaženo šikovnou manipulací se “snem“ prostřednictvím toho, že do hologramu byl vložen “příběh“, jenž nebyl “pravdou“ Zákona Jednoho. Byl dost blízko na to, aby jako pravda vypadal, ale byl překroucením oné pravdy. A byl to Příběh o Isis a Osiridovi a zrození Dítěte-Bojovníka, Heru či Hora. Zatímco Isis a Osiris představovali energie Božského Mužství a Ženství, “vložený“ příběh o nich, jenž vstoupil do Egyptského vědomí a stal se základem pro velice silný “systém přesvědčení“, znázorňoval pojem Duality.

V tomto příběhu předpokládaných archetypických energií je Osiris /Usir/ zabit svým “zlým“ bratrem “Sethem“ /Sutech/ a jeho tělo je rozděleno na kusy, a ty rozházeny. Jeho žena, Isis, musí znovu všechny kusy shromáždit a s použitím “kouzel“ se jí povede tělo znovu sestavit, a zázračně počít dítě-bojovníka, Hora. Jakmile Horus, ten předpokládaný bojovník Světla, dospěje, vyhledá svého zlého strýce a po urputném boji ho zabije, čímž je - pravděpodobně - obnoveno Světlo. Bohužel tento “vklad“ představil myšlenky duality, dvě síly dobra a zla, které spolu vzájemně válčí. Příběh se soustředí okolo Mužské energie Bojovníka, jehož cílem je bojovat a zabíjet kvůli “ochraně“ Světla, a Ženská energie je zúžena na roli “matky“. A tak... tyto energie jsou stále v akci, nejsilněji právě v oněch oblastech obklopujících “Stroj na Sny“ v Gíze.
Nasnadě je otázka, zda komplex v Gíze ještě stále přenáší tento “sen“. Podle AA Michaela tomu tak není, i přesto, že se někteří snaží moc tohoto komplexu znovu aktivovat. Tato energie již dávno odešla. Ale onen “vklad“ vstoupil do “snu“ na úrovni nižších frekvencí, kde je nadále archetypickou podporou Zákona Duality na Planetě, a nejsilněji právě v místě svého zrození, v oblasti Egypta/Palestiny. Tři hlavní náboženství pocházející z této oblasti, Judaismus, Křesťanství a Islám, mají společné “kořeny“ v příbězích a “snech“ starodávných Egyptských a Sumerských kněží.
V posledních dnech prosince 2008 prošel mřížkami Nové Země mohutný příliv Kristovského Světla či energie Zákona Jednoho, aby v rámci přípravy na hlavní změny na Zemi aktivovala další úroveň návratu k Vyšším Dimenzím Harmonie Jednoho. Ale došlo též k tomu, že energetický příval prošel pozůstatky rychle se rozpadajícího snu o Dualitě, a tento příliv byl vším, co bylo potřeba k rozpoutání další války, dalšího výbuchu “mužských bojovníků“ bránících “Světlo“. A je zajímavé, že přímo na tom místě, kde byl přidán ke “snu“ původní “vklad“ za účelem vytvoření duality a ovládání skrze násilí.
Zaujalo mne, že pár dní předtím, než jsem začala psát tento článek, viděla jsem film nazvaný “V údolí Elahu“ (elah = dub, pistácie), natočený asi před rokem, který je o válce v Iráku a o spoluodpovědnosti USA a jejich jednotek. “Údolí Elahu“ je místem, kde spolu bojovali David s Goliášem, zatímco armády, Palestinská a Židovská, tábořily na protilehlých stranách Údolí.
Ve filmovém příběhu je vracející se Americký voják zavražděn svým “bratrem“ vojákem a jeho tělo rozčtvrceno... jaká to ozvěna! Energie mužského bojovníka, který se “vymkl kontrole“, se zdá být součástí této nové Americké společnosti, zatažené do konfliktu “Údolí Elahu“. Jak silný je tento starý “vklad“, že stále rozehrává Dualistické archetypy Mužského Bojovníka bránícího jednu stranu duality proti té druhé.
Vklad Gízy a Kristův Příběh
Jak tedy lidstvo pokračovalo ve svém vývoji na Planetě Zemi, síla “vkladu“ nadále poháněla ty, kteří chtěli moc a nadvládu nad ostatními, dokonce až do té míry, že ti, kteří se inkarnovali za účelem udržení Světla a Pravdy a přinesení nových vzorců Bytí na Planetu, byli touto energií deformace zasaženi. Přesně k tomu došlo v onom případě, kde byly Zemi předloženy “Kódy Grálu“ Yeshuou a Mariam, též známých jako Ježíš a Marie Magdalena. A ano, jaké místo bylo vhodnější pro vyslání “korekce průběhu“ Snu, než místo, kde k pokřivení původně došlo.

Prací páru Svatého Grálu, oněch duší Dvojplamene, bylo znovu uvést “příběh“ Zákona Jednoho skrze Bezpodmínečnou Lásku, Mír a Hojnost. Poselstvím Grálu je Sebe-zmocnění/posílení sebe sama, té moci onoho vnitřního Světla, a ano... moci Snít svůj vlastní Sen a nepřenechávat tuto moc těm, kdož ji od vás vyžadují prostřednictvím deformované síly Duality. Vy jste tím Grálem, vy jste tou Boží Nádobou, jež nese energie Božského Zdroje. To vy jste těmi, kteří mohou “vesnít“ Boží Vědomí do Reality prostřednictvím své vlastní schopnosti být součástí hologramu skrze aktivní a vědomé Spolutvoření.
Působení energie či příběhu “Dvojplamene“ spočívá v léčení energií duality, kde ty “dvě“ byly protikladné, a v umožnění, aby se staly vzájemně se doplňujícími aspekty téže Jedné Energie. Prostřednictvím zážitku oné energie v sobě a skrze posvátný svazek s jinou osobou mohla být zranění duality uzdravena. Každý člověk by mohl znovu nalézt Harmonie Zákona Jednoho uvnitř sebe sama. V tomto právě nyní spočíval význam Aktivace Kódu Grálu v rámci energie Nové Země.
Jenže, když se podíváme v dějinách nazpět, uvidíme, že energie Duality a onen “vklad“ převzaly taktéž “Kristův“ příběh. Role Ženství byla ztracena a Božské Ženství bylo zúženo na roli matky či nevěstky. Božské Mužství se stalo Bojovníkem a ústřední postavou Křesťanství se stal zmučený muž na Kříži. A tak byla prvotní energie Krista přidána k vloženému příběhu, a Heru se stal Ježíšem, Bojovníkem Světla, jenž zabíjel a dopouštěl se násilí ve jménu “Světla“. A tak pořád dál, skrze století křížových výprav, upalování čarodějnic a inkvizici až k “Údolí Elahu“ ve 21. století.

Avšak síla starého snu upadá. Všude se lidé probouzejí a začínají vnímat mocné energie Harmonie Jednoho, neboť Zákon Jednoho, jenž je Zákonem Vyšších Dimenzí, je na Planetě znovu nastolen. To, co nyní vidíme a cítíme, je rozpouštění staré “noční můry“, jelikož se realita duality rozpadá a je nahrazena Harmonií Zákona Jednoho.

Božské Mužství a Ženství a Harmonie Jednoho
Protože opět přecházíme k Zákonu Jednoho a Vyšším Pravdám Kosmického Světla, umožňujeme návrat rovnováhy Světla. Dovolujeme Božskému Ženství být mocnou silou v naší společnosti a dovolujeme hlasu žen zaznít. Umožňujeme mužům odstoupit od pokřivené představy “Bojovníka“ a přijmout sílu Vůdce, jenž může podporovat a starat se o ostatní, a bránit Světlo skrze Lásku a Tvořivost.

Jelikož postupujeme k Nové Zemi, Nový Sen je připraven protékat Novými Mřížkami, které jsme vybudovali naší prací s Duchem. To staré se rozpadne, neboť starý „Stroj na Sny“ již nefunguje. Sami sebe jsme přepracovali tak, aby každý z nás byl převaděčem Božího Světla a Božího Snu. Světelné mřížky dodají sílu snu ležícímu v srdci každého člověka na Planetě. Nikdy více nebude nezbytné předat svou moc komukoli dalšímu, kdo prohlašuje, že za vás bude váš “příběh“ udržovat. Vy jste tím, kdo vytváří svůj vlastní příběh a svou vlastní Pravdu, v součinnosti s Duchem a dalšími na Planetě. A s návratem Zákona Jednoho a rozpadem duality, ti, kteří se snaží využít slábnoucí síly „vkladu“, shledají, že nemají moc vůbec žádnou!

Ta Síla je ve Vás! Vy jste tím Grálem!
Prosím, neodevzdávejte svou tvořivou sílu nikomu či jakékoliv bytosti, která prohlašuje, že má větší moc než vy a že ví víc než vy. Nedovolte, aby byl “vklad“ Duality znovu vložen těmi, kteří se budou pokoušet udržet svou schopnost ovládat. Nenechte se kýmkoliv přesvědčit, vždy nahlédněte do svého nitra, do svého srdce, abyste poznali Pravdu.
Střední Východ a Afrika v r. 2009
Můj pocit ohledně r. 2009 je, že bezprostředně po rozpadu starých snů existují dvě místa na Planetě, kde je násilí a válka stále zdrojem utrpení. Právě tam je potřeba nejvíce Světla v Mřížkách Srdcí, kam je třeba nepřetržitě vysílat Soucit a Světlo, semínka Nového Snu a Zákona Jednoho.
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