Holon Vzestupu
http://tomkenyon.com/the-holon-of-ascension

Než vám sdělíme techniku, chtěli bychom zmínit několik zásadních bodů.

První, zásadní bod: musíte se rozhodnout vzestupovat ve Vědomí, aby mohla technika fungovat. Záměr, se kterým držíte KA, zaručuje výsledek.

Druhý bod: musíte být v emocionálním stavu uznání/vděčnosti, když chcete tuto techniku použít, neboť uznání/vděčnost je poznávacím znakem pro tento způsob tvoření.

Třetí bod: založit spojení mezi KA – svým éterickým tělem – a svým vyšším aspektem, řečeno dimenzionálně, to, co bylo u starých Egypťanů známo jako BA. BA se nachází místě vědomí, které se nachází mimo čas a prostor, když je vytváříte.
Jeho vstup leží na místě nad hlavou, tam, kde by se setkaly vaše ruce, když je zvednete nad hlavu a spojíte dlaně. Tento interdimenzionálná aspekt vašeho já, BA, je velmi vnímavý na uznání/vděčnost. A od BA obdržíte energii, která posílí KA a připraví na příliv solárních proudů/solárního záření.
Tuto metodu nazýváme Holon Vzestupu. Stejně jako oba Holony, které jsme vám předali dříve, Holon Rovnováhy a Holon Léčení, spočívá na určitém geometrickém tvaru. Geometrie vynucuje energii a určité geometrické tvary nutí energii plynout určitým způsobem.

Tento zvláštní Holon spočívá na tvaru disku. Velmi se podobá „káče“, pokud jste si jako děti hráli s roztočenou káčou. Odeberete se dovnitř do tohoto disku. Špička/vrchol tohoto disku odpovídá místu BA, tam, kde by se dotkly vaše ruce, kdybyste je spojili nad hlavou. Dolní část disku je základna vaší páteře, pokud byste seděli v tureckém sedu s překříženýma nohama. Pokud byste stáli nebo seděli na židli, budou vaše nohy na základně disku. Středová linie, která prochází vrcholem hlavy, dolů tělem a hrází, je centrální osou disku.
Představujte si, že se disk otáčí kolem centrální osy. Pro většinu lidí bude přirozeným směrem otáčení doprava, ale může to být i doleva – to, co vnímáte jako správné pro vás, je správným směrem. Velikost nebo průměr disku je nepodstatný. Můžete ho udělat tak velký nebo malý, jak chcete. Barva disku také nehraje roli, ale pokud jste vizuální člověk, navrhujeme disk udělat bílý. Tento pohyb disku v imaginárním světě … světě vaší představy … vytvoří vír.
Jakmile začnete s otáčením, zaměřte svoji pozornost na BA nad vaší hlavou a posílejte BA vděčnost – pocit uznání/vděčnosti. To vyvolá nějaký druh odpovědi vaší Nebeské duše, BA.

Na tomto bodu přeneste svoji pozornost k základně vaší páteře, ke kořenové čakře, neboť toto místo přitahuje nebeskou energii do těla KA. Pak jednoduše zůstaňte na dalších pět až deset minut v disku a nechejte jej otáčet, přičemž je vaše pozornost zaměřena na vaše BA a na základnu vaší páteře. Dojde k toku energie z BA do fyzického těla a dolů k bázi páteře. Někdy to může být jen velmi lehký pocit. Jindy to bude jako laserové světlo nebo jako ohnivý sloup nebo proud. Může to mít mnoho forem.
A zatímco energie sestupuje z BA do báze páteře, vyzařuje do těla KA a plní je energií. Můžete to dělat jak často chcete. Navrhujeme nejméně jedenkrát za den. Ale upozorňujeme: když to budete cvičit moc často nebo příliš dlouho, může se objevit léčivá reakce. To je způsobeno nebeskou energií, která proudí z KA do fyzických orgánů těla a způsobuje propouštění/zbavování negativity, toxinů a jiného negativního materiálu, který omezuje vaši životní sílu. Když má tělo KA po nějakém čase více energie, bude schopno přijímat solarizované částice ze solárního proudu, a to značně urychlí váš Vzestup. 
Toto je základní metoda. A jak jsme navrhovali, jednou denně, pět až deset minut je vše, co je třeba, abyste se ve vědomí pohybovali směrem vzhůru, je-li váš záměr zcela jasný.
Na překladu  se ještě pracuje…
