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Vítejte! 

Zatímco se rozptýlené kousky usazují,   začíná vyvstávat nový obraz toho, kdo a kde jsme. A navíc jsou nové energie tohoto nového a vyššího prostoru energiemi velice odlišnými oproti tomu, co jsme v minulosti znali a zakoušeli.

Nyní je nám dostupné velice rozsáhlé a otevřené teritorium. Nedávno jsem obdržela korespondenci od čtenářky,  která popsala komunikaci se svými průvodci jako “ukřičenou”. Musela jsem se smát, protože jsem právě několik dnů před tím mluvila s těmi svými a říkala jsem “TEĎ UŽ MĚ SLYŠÍTE?!!” Každé slovo jsem musela vykřiknout! Téměř vše je nyní tak vzdálené, neboť toto nové území má dosud velmi málo usedlíků a velmi málo osad. Ale je to vskutku nová země očekávající naše výtvory a jediný důkaz, že jsme nyní na nějakém velice novém a odlišném místě.

Minulou středu, 26.8., jsme se opět protlačili další zdí hustoty, což nám umožňuje opravdu zakoušet větší množství vyšších energií a mnohem plnějším způsobem dorazit do nového a výše vibrujícího dimenzionálního prostoru. Po dobu asi 3 dnů mnozí z vás mohli vnímat výraznou ztuhlost a bolest krku a ramen, ucpání v dutinách hlavy, bolesti kloubů, citlivost břišních svalů (pocit, jako byste celý den dělali sklapovačky!), znovu bolesti dolní části nohou, slzení očí a ucpaný nos, menstruaci mimo termín, bolesti v zádech, což je jen několik z možných příznaků. 

Při vzestupu jsou též běžné alergie, neboť když náhle dosáhneme vnitřní vyšší vibrace, vnějšek s ní již více neladí, protože jeho frekvence je nižší, a naše těla jej vnímají jako vetřelce… takže uvolňují histamin čili se začínají bránit. Tento průnik hustotou náhle minul, snad s pocitem lehké chřipky, a když se tak stalo, byla výsledkem velká lehkost, klid a spokojenost.

Mnoha způsoby jsme stále ještě tak říkajíc odděleni. Jsme svými láskyplnými ochránci z našeho domova intenzivně chráněni, zatímco dokončujeme potřebné  kroky a pokračujeme v plné integraci do svých nových prostor.

Od času příchodu do našich těl tady na Zemi bylo naší rolí pozvedání frekvence na planetě. Usadili jsme se zde na Zemi kvůli této významné misi, ač jsme si celou dobu uvědomovali, že se jedná o “uvážené riziko”. Během této doby, dokonce i když nám to tak někdy nepřipadalo, na nás bylo  s láskou  dohlíženo a byli jsme pod ochranou svých původních hvězdných rodin (a u některých svobodná vůle tento kurs a zkušenost výrazně odchýlila). Vzhledem k tomu, že se “plán” nerozvíjel tak, jak se doufalo, a dostatečně velké množství lidí nebylo ochotno se otevřít a změnit, byli jsme nyní  přestěhováni do  zadržovací cely - dá se říci – dokud nebyly “zacementovány” naše nové rezidence zde na Zemi.  Budeme  nicméně pobývat zde na Zemi, a tak se tedy nyní utvářejí naše nové role. Pokračujeme v plánu, ačkoliv s menším množstvím duší, než bylo zamýšleno a doufáno (alespoň v tomto  okamžiku).

To, že jsou “odstraněni” může vzbudit zvláštní pocity v těch, kteří jsou citliví a jsou vědomě mnohem hlouběji propojeni. Můžeme vnímat, že je vše řízeno a že se nám o to někdo stará. Můžeme mít nový pocit bezpečí včetně toho, že jakékoliv špatné zkušenosti patří minulosti. Stále jsme zde na Zemi hlavními stvořiteli, ale v této choulostivé době se nám dostává neobvyklé a zřídka vídané asistence. Prošli jsme ledasčím (obzvláště během těchto posledních 2 let)  a pauza by se hodila. Naše původní rodiny z hvězd nás usazují do nových domovů, přímo zde na Zemi, a pak je na nás, abychom se vypořádali s tvořením. Pokud budeme chtít, můžeme je požádat o pomoc, jsou to naše rodiny, kdo bude v nadcházejících časech pracovat pro nás… my nebudeme, už nikdy, pracovat pro ně…

Tento nový prostor, v němž stojíme jednou nohou, je vpravdě otevřený a široký, neomezený a rozsáhlý, a tak se skoro vše může zdát velmi vzdálené. Projekty, s nimiž jsme začali před červnovým slunovratem, mohou vypadat, jako by se rozplynuly, jelikož energie s nimi spojené byly možná umístěny na nějaké nové a jiné místo…. Výsledek mohutné přestavby, jež byla potřebná. Ale až se věci začnou znovu krystalizovat, mohou se k nám tyto velmi vzdálené energie znovu úplně vrátit, ač třeba  novými a odlišnými cestami, či dokonce v jiné podobě. V každém případě budou všechny energie nezvyklé… dočista omyté, svěží, uvolněné, a s lehkostí, již teprve máme zažít.

V současnosti tedy vylaďujeme či přetváříme to, co se rozhodneme stvořit v této zcela nové realitě.. A to, co budeme tvořit, bude mnohem lepší, než co jsme si kdy byli schopni představit. Může být náročné stvořit právě teď všechno, jelikož mnohé bude nové a jiné. Řekněme, že jste se chystali si nyní koupit nový dům, takže jste se třeba dívali do určité konkrétní cenové úrovně odpovídající tomu, co si momentálně můžete dovolit. Nabídka v onom rozsahu cen ovšem není dobrá a nemusí ani odpovídat tomu, co si dle své představy zasloužíte. Ale jen postoupíte k trošku vyšším cenám a celá scenérie se může velmi změnit.

V současnosti najíždíme na novou cenovou úroveň.  Vytvářejí se  rezervovaná místa, jsou prováděny přípravy, vše je formováno a upravováno, a brzy tato nová cenová úroveň vskutku bude možností a s největší pravděpodobností i skutečností.  A tak je tato nová cenová úroveň pouhým počátkem…  cenové rozpětí, abych tak řekla, z něhož budeme mít brzy lepší pocit, ale které bude  v nadcházejících čase ještě více expandovat. 

Proto se tedy stále ještě nemůžeme úplně nastěhovat do svých nových domovů. Ale určitě můžeme vylaďovat to, kým jsme,  co budeme nabízet, a jak zapadneme do své nové reality a nového sídelního místa na planetě. Naše manifestace se mohly v posledních měsících a týdnech chovat jako jo-jo a měnit svůj směr. Nevypovídá to nic o energiích, nýbrž o nás. Měníme svou mysl doprava a doleva, tak jak se naše situace mění, a měníme se i s ohledem na to, s kým se budeme spojovat, neboť naše spojení poslouží k tomu, aby významným způsobem podpořila nové výše vibrující energie. Naše nové fyzické prostory jsou pro nás drženy do té doby, než zahájíme proces nabízení svých nových služeb a výtvorů nové realitě … a naše nové služby brzy dosáhnou vrcholu.

Tento proces je utvářen jako skládačka. A jak bude každý dílek skládačky stále více krystalizovat a tuhnout, začnou se poté tyto dílky spojovat. Nemohou se zatím úplně spojit, protože ještě nejsou hotovy. Přišli jsme na nové území s nízkou hustotou. Vytvoření nové podoby “nás” bude spojeno s vytvarováním toho malého množství hustoty, která zůstala nedotčena. Energie se vždy budou spojovat se sobě podobnými, ale nejprve musíme identifikovat, čeho se budou týkat naše “přesahy” nebo podobnosti, předtím, než  spolu můžeme navázat spojení a znovu začít.  Nakonec se to vše opravdu sejde.

V této nové zemi jsme velmi otevřeni vůči nebesům. Energie tu jsou velmi jemné, mírumilovné, klidné, plné respektu, bezpečné a naprosto kouzelné. Jedná se o energie, na něž si budeme muset zvyknout, jelikož odrážejí nedostatek hustoty, a jsou to právě ty energie, z nichž se vyskládá náš základ. Naše telefony nebudou zvonit o závod jako v dobách minulých, neboť se budeme schopni spojit jen s věcmi, které jsou v našich prostorách povoleny, a s věcmi,  s nimiž se rozhodneme kontakt navázat či je přijmout, protože nám pomohou a vždy z nich máme dobrý pocit. Spojení budou lehká, snadná a budeme z nich mít radost. (Spojení týkající se “výkladů” jsou něco jiného.) 

K tomuto nyní dochází těmi nejrůznějšími způsoby.  Když stojíme ve frontě v obchodě a navážeme kontakt s krásnou a láskyplnou osobou, když během zřídkavých pobytů “tam venku” se nám dostane jako zákazníkům výjimečné péče a obsluhy atd., to jsou příklady těchto nových, nyní dostupných vzájemných vztahů. Taktéž se zintenzivní pocit, že jsme neviditelní. Budeme nedotknutelní, nebo snad skutečně tak  velmi vzdálení a nepovšimnutí starým světem a hlavním proudem. Budeme pro nižší energie  téměř doslova neviditelní… dokonce i pro ty nižší energie, s nimiž se dosud stále stýkat potřebujeme v souvislosti se starým světem a jeho systémy. Zkrátka a jednoduše, nebudeme viděni a nikdo si nás nebude všímat, pokud si to nebudeme přát.  Budeme tedy v bezpečí a pod ochranou, a spojíme se jen s těmi nejčistšími energiemi. 

Je to začátek života “na druhé straně”. Pokud trávíme čas na dimenzionální hranici nebo na čáře mezi starým světem a starou realitou a naším novým světem a novou realitou, jsou pravidla poněkud odlišná. Čím více jsme obklopeni hustšími energiemi, tím více se stáváme jejich součástí, a máme úplně jiný zážitek. Tato zkušenost je detailně popsána v Nebeské bráně (Heaven´s Gate), jelikož pro zacházení s nižšími energiemi musí být stanoveny určité specifické hranice… velice často nás rády vysávají, využívají, jsou nevděčné, a mohou být  nezdvořilé.

Jestliže se tam vracíme na delší dobu, stačí zajít jen k našim výkladům na dimenzionální hranici. Takže, pracujeme-li s těmito energiemi na hranici prostřednictvím svých výkladů, protože budeme potřebovat finanční podporu až do té doby, kdy jí už nebude třeba,  dostane se nám jiné zkušenosti než na druhé straně. A ano, naše výklady se stále mohou týkat pomoci, ale měly by sestávat z klientů, kteří nás zcela jasně požádali a kteří jsou ochotni a otevřeni naší individuální oblasti specializace.

Kvůli maximálnímu omezení styku se starým světem jsme se museli vzdát mnoha věcí, abychom se dostali na tutu novou a “druhou” stranu.  Opuštění tolika věcí bylo potřeba, abychom byli schopni znovu začít. Jsme-li po většinu času zavaleni hustými energiemi, dochází snadno k opětovné aktivaci hustých energií v nás samých, které v důsledku procesu vzestupu přešly do neaktivního stádia. Můžeme tedy mít pocit, jako bychom se vrátili nazpátek či jako by se vůbec nic nezměnilo. Nikdy doopravdy neodstraníme či nepřeměníme veškerou svou hustotu… zbývající hustota v nás jednoduše přejde do stavu spánku a – jakmile začneme žít ve vyšších sférách - nemůže existovat, pokud nemá v dosahu nic z příslušné úrovně hustoty, co by vedlo k její aktivaci. 

V současnosti tedy budujeme své nové residence a  děláme velký pokrok, co se toho neviditelného týká, ačkoliv někteří z nás si nemusí být na vědomé úrovni vědomi, co se formuje. A u toho “viditelného” je vhodná doba na sestavení naší nové nabídky, novým způsobem a s novou verzí “nás”.  Protože nyní existujeme na mnoha různých příčkách, ač jsme dorazili na nová místa, bude naše nová nabídka odrážet to, kde každý jeden z nás v poslední době přistál a čemu se nyní přizpůsobujeme. 

Až dáme podobu tomu, co budeme nabízet, co bude v souladu s naším pravým a skutečným Já a v souladu s našimi novými rolemi, dostaneme se posléze  taktéž do zcela nových geografických lokalit (a můžeme dokonce přeměnit své staré prostory, aniž bychom vůbec museli odejít na nějaké nové a jiné místo). S dalším postupem událostí se začneme spojovat a nakonec též vytvářet tady na Zemi zcela novou realitu. Je to vskutku příliš rozsáhlé téma, než abych se do něj pouštěla zde v Křídlech – týkající se tohoto procesu, nového světa, toho, jaké to bude, a především nových struktur a naší nové podoby. Právě se věnuji vytváření další miniaturní elektronické knihy, a ta věci vysvětlí detailněji a přesněji, včetně toho, jakou to všechno má souvztažnost s našimi pocity a zkušenostmi… a zmíním též nejvýznamnější události této cesty.

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 

http://www.emergingearthangels.com
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