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 Vítejte!
Se všemi těmi novými prostory existujícími v nové dimenzionální realitě dochází k epidemii nesprávných spojení, či spíše energie se netrefují do svých určených cílů. Počínaje telefonními “omyly”, přes vytrvalé poskytování chybných informací, obvyklou chybnou funkci elektrických přístrojů až po “nesprávné” to či ono – energie jednoduše nedosahují svých předepsaných cílů, čímž je vytvářen všudypřítomný pocit, že v určitých situacích to neplyne… Nicméně, v jiných oblastech je na té nejvyšší úrovni přítomna synchronicita, která je naprosto báječná, když k ní dojde, ač třeba na nižších úrovních nedává  smysl.

Nyní je tu tolik frekvenčních variací a úrovní, a my se stále usazujeme v nových energetických domovech, takže se tyto poruchy, nepřizpůsobení a  trvalé zásahy mimo cíl dají čekat.  A ještě k tomuto přidejte ohromnou srážku, již pocítíme, když se setkáme s výrazně nižšími a výrazně vyššími frekvencemi, a výstižným termínem může být v současnosti slovo “třenice”.

Ale i tak se vše opravdu trošku uklidňuje a nepokojná energie všech nedávných změn začíná odeznívat.

Vzhledem k tomu, že se vše skutečně na vyšších úrovních spojuje, pomůže nám vědomí, že je o všechny naše potřeby postaráno, ač možná díky zvláštním a neobvyklým okolnostem.  Manévrování realitou nižších dimenzí může být vskutku snazší, jestliže se zaměříme na konečný výsledek. Jakkoliv se snad cítíme nepříjemně, jsme zděšeni, podrážděni či dokonce šokováni některými projevy hustších energií (a neschopni na ně reagovat nebo s nimi komunikovat), nakonec možná shledáme, že výsledkem může být právě to, co si přejeme či zrovna neobvyklá podpora.   Trik spočívá v tom, že bychom měli ignorovat tyto energie, které mezi námi sídlí, a soustředit se na výsledek… 

Příčinou je fakt, že již nejsme napojeni  na starý svět, ale pořád jej musíme do jisté míry zapojovat, jelikož jsme  dosud nestvořili zcela nový svět pro sebe a ty, kteří spolu s námi přešli na druhou stranu.

Takto se nás tedy nedotknou energie s nižší frekvencí, které se mohou zdát ohrožující, nepříjemné nebo dokonce hrubé a šokující. Mohou provádět své reje, ale my nesídlíme tam, kde ony. My si můžeme zachovat nadhled, odstup,  povznést se nad ně, a pak sledovat, jak se tyto energie začínají měnit a přesouvat. Jindy stačí si uvědomit, že cokoliv tyto energie říkají, nebude se to nikdy vztahovat na nás, tudíž jsme jimi vskutku nedotčeni.

Kvůli těmto energiím existujícím ve velmi rozdílných místech můžeme zakoušet podivné “útoky” v souvislosti s naší prací… znovu se všudypřítomnou dezinformací. Či dokonce útoky s nesprávnými informacemi ohledně čehokoliv, co se nás dotýká. Místa na nižší frekvenční úrovni nám sdělují, že tam již nepatříme. Na těch nejvyšších úrovních nás povzbuzují, abychom odešli, neboť na té nejvyšší úrovni nás  energie vždy podporují a jdou stejným směrem, bez ohledu na to, jak se to na nižších úrovních jeví. A jak jsme rádi, že jsme se osvobodili od onoho pocitu temnoty a zmatku, když se konečně těchto nižších frekvenčních energií zbavíme!

Zároveň některé energie staré reality nejsou příliš šťastné, že jsme se odtrhli a již ji  nepodpíráme. Můžeme tedy učinit zkušenost s neuvěřitelně vysokými cenami různých věcí, mohou po nás být vyžadovány podivné poplatky, můžeme si připadat, jako bychom měli pořád znovu a znovu ”rozdávat”, zatímco my si přejeme pouze přirozeně dostávat to, co nám náleží za všechnu naši službu na pozici nositelů světla. Možná cítíme, že už musí “přijít řada na nás”, konečně, když vstupujeme do svého nebe na Zemi, namísto abychom se horko těžko snažili s financemi vyjít, nebo že stará realita spíše “bere”, než by dávala. Stará realita nestojí o to, abychom my přestali dávat a podporovat, což jsme tak dlouho dělali. Jakmile si začneme navzájem dávat a navzájem se podporovat, tyto scénáře přestanou existovat. Navzájem se podržíme, protože tvoříme novou realitu a novou mřížku.

Pocit odpojení od Zdroje či našeho vedení, nebo dokonce úplně ode všeho, co nám bylo příjemné, je zcela přirozeným důsledkem přechodu na druhou stranu. Jsme podporováni, abychom nyní spoléhali sami na sebe, jelikož se rychle stáváme anděli Země.  V tomto bodě procesu svého duchovního vývoje již víme mnohem více, než jsme věděli jen o pár let dříve v době svých začátků. Můžeme tedy být Radou moudrých pro ty, kteří jsou připraveni a prosí o naše služby. Shledáme, že v časech budoucích budeme rádci svým vlastním zvláštním a specifickým skupinám duší, stejně jako jsme my měli své vlastní výjimečné a konkrétní průvodce v dobách minulých. Tyto duše k nám přijdou… nebudeme je oslovovat s pocitem, že víme, co potřebují. Budou ochotné a připravené, a tak nás požádají o pomoc. (My taktéž procházíme stádiem získávání zcela nových vlastních nehmotných průvodců, protože jsme ty předchozí sami nahradili.) 

Vzhledem ke zjištění, že  jednání s hustšími energiemi vede k závažné energetické kolizi, kdy my končíme téměř otřeseni do morku kosti či traumatizováni, budeme přirozeně váhat, zda se s něčím nebo někým spojit, a vedlejším produktem může být odpor či strach. Měli bychom se nyní spojovat se svými skupinami duší nebo s těmi, s nimiž sdílíme podobnou frekvenci.  Příležitostně se také spojíme s dalšími, kteří se k nám sice zdaleka nehodí, ale mohou působit jako prostředníci mezi námi a tím druhým světem, neboť se nyní komunikace s druhým světem stala téměř nemožnou.

Pod vlivem všech těch nedávných zvláštních a výbušných energií budeme asi přirozeně vyhledávat své soukromé svatyně či přinejmenším způsoby, jak se udržet v oku bouře. A – jak jsem již v minulosti  mnohokrát psala – pochopitelně začneme vytvářet své vlastní skupiny nebo zvláštní pobytová místa, kde může bydlet hodně lidí, aby byli co možná nejvíce v příjemné energii. Jedná se jen o velmi přirozenou fázi utváření nového světa.  Zahájíme to spojováním s partnery, s nimiž je skvělé být, a poté postoupíme k více duším, tedy vytvoříme skupinu, a nakonec se začneme  shromažďovat na fyzických místech.
Toto vše též souvisí s pocitem odpojení do Zdroje. A abych vás chvíli nudila tímtéž starým poselstvím: nyní my sami ztělesňujeme o tolik více energie Zdroje, že budeme zcela přirozeně vyhledávat vzájemnou společnost. Takto si budeme nejrůznějším způsobem pomáhat. Sejdeme se, abychom prostřednictvím vrozených nadání a vloh každého z nás stvořili cokoliv, co si zvolíme. A když se shromáždíme, bude to vskutku podivuhodný zážitek! Nepříjemné zkušenosti jsou nám předkládány ve staré realitě, aby nás povzbudily k odchodu. Máme vybudovat zcela novou realitu. Musíme se spojit. Je to na nás.
Uvízli jste mezi světy a připadáte si ztraceni a sami? Nebo si snad nejste úplně jisti, co chcete stvořit a kde máte navazovat kontakty? Často si připadáme uvízlí mezi světy, pokud stále ještě stojíme jednou nohou v jedné realitě a druhou v té druhé. Nejsme-li schopni se ze starého světa naprosto vzdálit, opravdu pomáhá energie lásky. Láska má tak vysokou frekvenci, že přehluší cokoliv jiného. Já osobně věřím, že být pořád ke všem láskyplný je velice vysoký požadavek, obzvlášť poté, co jsme byli po velkou část minulého roku “boxovacím pytlem”. A teď, když je naše frekvence mnohem vyšší, činí naše citlivost pozici boxovacího pytle ještě náročnější. Většina z našich neproniknutelných vnějších vrstev nyní již neexistuje, můžeme tedy vážně všechny ty údery a rýpance do našeho energetického systému cítit jako nikdy předtím. Ale i tak – když už musíme být ve společnosti hustších energií,  opravdu pomáhá, přistupujeme-li k nim s co možná největší láskou.
Nikdo vás “nevidí”, když se nacházíte “někde mezi”? Neexistuje žádné výraznější spojení? Je to tím,  že do těchto prostor již nepatříte. Je-li to vůbec možné, pomohlo by vám si najít jiné místo, které má o trochu vyšší frekvenci.

Kam jít a čím přispět nebo co stvořit? Pobyt v blízkosti našich bratrů a sester můžeme vnímat jako “skutečný”. Je tam přítomna určitá “spojovací příčka” nebo přinejmenším spojení, které je poměrně široké. A dokonce  tehdy, nejsme-li ve společnosti svých bratrů a sester (myslím naše spolucestující v rámci vzestupu), i pouhé zasmání s ostatními, společný pobyt v tvůrčích místech, vzájemné přijetí, vzájemná láska a respekt  mohou také vytvořit nanejvýš příjemná místa bez ohledu na to, kdo kde sídlí. Tudíž nezáleží na tom, na jaké příčce žebříčku kdokoli z nás sídlí, jelikož frekvence lásky, úcty, zájmu, legrace a tvořivosti je vždy vysoká, bez ohledu na okolnosti či uspořádání. Potěšením je obvykle taktéž pobyt v blízkosti dětí či starých lidí, neboť tyto duše jsou otevřenější a mají větší “spojení” vzhledem k tomu, že buď zrovna dorazily nebo se chystají odejít, což je staví blíže ke druhé straně.

Přemýšlíte-li, čím byste tak mohli chtít přispět nebo co byste chtěli vytvořit, užitečným způsobem “odhadu” je identifikovat, co vás přivádí tam, kde zapomínáte, kdo jste. Je to něco, co vás skutečně odvádí. Je to něco, v čem nejde o vás samotné. Je to něco, čím nepřispíváte proto, že v sobě cosi potřebujete nebo chcete dočasně vyléčit. Jedná se o něco, pro co máme odedávna slabost nebo něco, čím se již velice dlouho zabýváte. Něco, co  vám jde snadno. Něco, co jste sem přišli vykonat, ale doposud nebyl čas.

Jestliže vás v tomto okamžiku nic neinspiruje, třeba si potřebujete odpočinout od všeho toho zmatku a stresu minulých dvou let. Je-li to vůbec možné,  udělte si tuto výsadu. Přesune vás do “oka bouře” a spojí s vyššími energiemi.  Stejnou službu udělá pozitivní myšlení, velkolepé a příznivé vize a absolutní přesvědčení, že se uskuteční.

Pořád se ještě do určité míry zabydlujeme po svém mohutném trvalém odsunu ze staré reality, a rok 2010 bude ve spoustě ohledů  naprosto novým začátkem.  U mnoha platí, že nadále shromažďujeme duše, s nimiž se budeme spojovat, a stále ještě stylizujeme své nové plány. Dosud se přizpůsobujeme svým novým “domovům”. Avšak, ať se už děje se všemi z nás cokoliv, energie lásky, úcty, soucitu a jednoty překoná vše a jednoduše vyloučí  veškeré iluze související s tím, jak se nám věci samy předkládají a co si myslíme, že se vlastně děje. Na ničem jiném v podstatě nezáleží. Pozvednout se nad veškeré iluze se v budoucnu stane běžným standardem.
Se spoustou lásky a vděčnosti, 
Karen 
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