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Vítejte!
V minulých týdnech u mého otce došlo náhle k akutnímu úbytku bílých krvinek a krevních destiček. Pojednou se vše začalo vymykat kontrole, a poté, co se začaly zprava zleva hrnout nové příznaky a došlo u něj k velkému zhoršení, byl přijat do nemocnice.  Lékaři připustili možnost akutní leukémie, a plastické  anémie a dokonce bezprostředně hrozící smrt, a my jsme čekali na výsledky testu jeho biopsie krevní dřeně, což chvíli trvá.

S otcem jsme si byli vždy velice blízcí, náš vztah byl neobvykle hezký a jedinečný.  Toto bylo hodně náročné období, kdy si jednu minutu myslíte něco, a v další zase něco jiného, kdy lékaři mluví o různých diagnózách a různých způsobech léčby. V jednom okamžiku jsme plni naděje a uvolnění, a snad si vědomi toho, s čím se máme vypořádat, abychom poté zjistili, že se před námi rozvíjí úplně nový scénář, byla to opravdu jízda neznámem ve stylu "jo-jo". A protože jsem v tom natolik zatažena a vystresována, i já procházím fázemi "jo-jo" - s ohledem na získávání jasných informací z vyššího pohledu, zatímco současně jsem tady v lidské podobě a prožívám doprovodné lidské emoce spolu se zmatkem.

Tentýž scénář platí také pro současné energie, dokonce i po slunovratu. Mnozí jsou stále velice zmateni, vnímají onu "pregnantní pauzu" - bez té "těhotné" části, jak to tak výstižně popsal jeden z mých čtenářů. Mnozí stále nepociťují vůbec žádný pohyb a jsou dezorientováni. Jako ta situace s mým otcem. něco tady, něco dalšího tamhle, ale pořád žádné rozuzlení nebo skutečné ukotvení něčeho definitivního. A navíc, po úplném odpojení od staré reality jsou u mnoha finance velmi omezené, a snad se zdá být nulovou (v tom lepším případě) možnost, že by se rozvinulo něco nového.  Jediným skutečným prostorem útěchy ve scénáři s mým otcem, a pro mnohé, kteří se nacházejí v těchto neznámých energiích, je jednoduše přijetí, odevzdanost, důvěra ve vyšší moc a víra, že všechno je opravdu v božím a dokonalém pořádku.

Ale ačkoliv to může vypadat jako by toto pásmo ticha, prázdný prostor či zmatek  bez jakéhokoliv skutečného smyslu pro orientaci, bylo vším, co v současnosti existuje, vlastně se toho v naší současné energetické situaci odehrává více, než je na první pohled vidět.

Slunovrat, jak už to tak dělává, rozvířil životy mnoha lidí. Mnohé z toho, co dosud neopustilo tyto staré a známé koleje, bylo náhle uchopeno a vyhozeno do vzduchu, čímž došlo k náhlým ztrátám, katastrofám a okamžitým změnám směru. Energie (v jednotlivcích), které doposud neučinily svá rozhodnutí, byly nyní úplně zčistajasna nuceny si vše prohlédnout, věnovat tomu pozornost a učinit nějakou změnu či rozhodnutí. Slunovrat 21.6.  byl vskutku pro mnoho lidí  katalyzátorem, a uspěl ve vytváření nového růstu a pohybu na rozličných úrovních.

A přesto to někteří prožívali jinak. Co se mne samotné týká, nikdy v tomto životě jsem nezakusila takové energie a místa, v nichž nyní sídlím. Poté, co před slunovratem začaly přicházet četné nové kousky uvědomění a nasměrování, ihned po slunovratu jsem pocítila, jak se do každé mé buňky a vědomí vtěluje mé nové Já. Nehmotné bytosti jsou nyní trvale přítomny, vnímám je po svém boku vždy, když začíná a přichází každý jednotlivý krok ke stvoření mého "nového". Je to podivuhodně kouzelný čas, plný podpory a uvědomění, jež se nedají popsat. Momentálně zahajuji fázi vytváření zcela nového fyzického prostoru ve zcela nové realitě,  s dosud nepřekonaným pocitem  naplnění, vedení a obrovského spojení (ač jsem v nedávné době zhubla o 15 liber!).

Takže, co se to tu děje? Proč někteří mají jeden druh zážitků a další procházejí něčím jiným?

Slunovrat vytvořil energii ukotvení, aby poté mohlo následovat vše ostatní. Tedy aby se věci začaly manifestovat a aby se rozhýbaly - po slunovratu. A je to velmi silné spojení s hlubokými základy, k němuž nyní máme přístup. Vzhledem k tomu, že je vše propojeno, ovlivňuje  jeden dílek ty ostatní.  čímž myslím, že jedna energie musí dosáhnout jisté polohy, než se může natáhnout a spojit se s další energií. Tudíž některé energie dosud čekají, až ty energie před nimi dokončí  své nové spojení, než se budou moci zase natáhnout nazpátek a spojit s odpovídající energií za sebou. Všechny tyto dílky posléze vytvoří celek neboli novou mřížku. A navíc - mnozí se pořád ještě rozhodují.

Nová realita je doopravdy nová. Je bílým plátnem čekajícím, až naše štětce uměleckými tahy nanesou barvy, a to s tak přesným zvolením barev, abychom mohli stvořit, cokoliv si přejeme. Nyní je plátno vskutku prázdné, abychom mohli začít zcela nanovo. úplně od samotného začátku. Takže ačkoliv možná máme barvu a štětec, je jedině na nás, co se rozhodneme namalovat. Můžeme malbu řídit cíleně anebo můžeme dát trochu barvy sem a trochu tam, a pak se podíváme, co z toho vzešlo. Takže tedy, víme-li, co přesně budeme malovat, ještě před zahájením práce, může nám to dost pomoci. ale zároveň platí, že experimentování v malbě může také vést k vynoření něčeho nového.

Nyní vnímáme prázdnotu, protože to tak skutečně je. Já jsem se se svým novým prostorem spojila skrze odevzdanost. Musela jsem opravdu a skutečně přestat překážet a vzdát se. Vedlo to k tomu, že jsem se začala otevírat věcem a novým prostorům, jaké bych nikdy nepovažovala za možné a které hodně přesahují to, čeho jsem si myslela, že jsem schopná. Ale jakmile jsem se podvolila a dovolila, aby se to projevilo, podpora přicházela na každém kroku (obzvláště poté, co jsem si byla jistá a ochotná přijmout svůj nový směr). Mnozí z nás se tedy budou věnovat humanitárním aspektům našich nových snah, jelikož poskytování pomoci bez ohledu na vlastní potřeby nás ponese na bílém načechraném obláčku, zatímco naše vlastní potřeby budou s lehkostí naplňovány, až jim přestaneme vytrvale věnovat pozornost.

Cože? 

Podvolení se nám může napomoci identifikovat náš nový směr. Pomoci může i to, že mu umožníme se rozvinout a současně budeme svoleni přijmout věci velkolepější, než jsme si kdy představovali, a které zdánlivě ani nejsou naším nápadem. Je to tím, že vstupujeme do další fáze cesty naší duše a toto další stádium je neuvěřitelné, velkolepé,  a dává nám možnost se stát v mnohem větší míře původním modrotiskem a záměrem své duše. Tato další fáze je tím, proč jsme sem doopravdy přišli.  Je s konečnou platností ten správný čas. To je ta barvitá část, plná zábavy. A platí, že jsme-li svolní se stát svým pravým a autentickým Já, se svým pravým a autentickým cílem, zatímco opustíme onu menší a poněkud rozředěnou verzi toho, kým jsme si mysleli, že jsme, dostane nás to tam mnohem rychleji.

Pokud si myslíte, že jste se již poddali, a přesto jste zmatení, možná jste se nepustili úplně. Pustit se znamená opravdu se vzdát všeho, co jste si mysleli, že chcete. Znamená to vzdát se energeticky . úplně. Nedoufat, že někdo koupí váš upadající podnik nebo se snažit vytrvat, zatímco čekáte, až vás něco změní nebo zachrání. Tedy pořád ulpívat. Znamená to být ochoten se od všeho odpojit předtím, než začnete znovu. Žádná přání, chtění, doufání, že určité dílky dorazí, aby vás zachránily  nebo vám dovolily odejít  apod.  A já zde odkazuji na energetické opouštění. nenavrhuji, aby někdo fyzicky odešel, pokud  pro něj takové řešení není příjemné.
Protože opouštíme určité prostory, na naše staré příčky vibračního žebříčku se dostanou noví příchozí, kteří jsou nyní připraveni tato místa obsadit. Tak tedy, opět, my přicházíme na nějaké nové místo, což za námi nechává místo volné, a někdo nový je tím pádem obsadí. Otřásající proces slunovratu vytváří změny a nová rozhodnutí, k nimž bude docházet,  aby se sem tito nově příchozí konečně dostali. A vězte též, že místa, kam mnozí směřují, jsou stále ještě vytvářena těmi, kdož šli napřed. Jdeme na nějaké nové místo, a nejde o nás. jde o příspěvek naší duše lidstvu a té nové realitě. Jinými slovy - jde o vyšší verzi nás samotných. 

Možná někteří jednotlivci sídlí v onom "prostoru ničeho", neboť se buď nepodvolili docela a neumožnili tím své konečné uvolnění do další dimenzionální reality nebo (a to je pravděpodobnější). možná čekají, až k nim jejich nová spojení dosáhnou, jelikož v současné době existují předběžci, kteří dláždí cestu a otevírají nové dveře, aby je ostatní mohli následovat.  Nová spojení utvářejí podivuhodnou síť a dominový efekt. všechno dokonale umístěno tak, aby se to v naprosto správný čas pospojovalo dohromady.

K tomu všemu, kdykoliv dorazíme na nové území na nových dimenzionálních úrovních, je velice běžné zažít krátké období temnoty. V čase slunovratu se k nám možná zčistajasna znovu vrátilo všechno temné a nepříjemné, od čeho jsme se předtím úspěšně odloučili, a zdánlivě nás to obtěžovalo snahou o spojení. Mohlo to vypadat, jako bychom kráčeli nazpátek, ale to je vždycky součástí procesu. Tato doba je velice krátká, a pak je pryč, a  může ke každému přicházet v odlišný čas.

Michael Jackson 

V období významných posunů může docházet k odchodu duší, které nesly velké množství energie vyšší úrovně. Když zemřel Steve Irvin, zanechal po sobě energii ochrany volně žijící zvěře a přírody. Ztělesnil v sobě tuto energii do pozoruhodné míry, takže svým odchodem umožnil, aby se tato energie rozptýlila mezi mnoho ostatních na planetě, čímž došlo k mnohem většímu rozšíření  záměru a vyšší energie pro planetu jako celek.

Dana Reeve  svým odchodem vyvolala stejný efekt. Ztělesnila andělskou energii, a tak, když odešla, dostali jsme poté jako celek příležitost tuto energii sami ztělesnit. Jindy duše nesoucí značné množství energie odcházejí proto, že jsme ve svém vývoji již tuto energii přesáhli a jejich role skončila. Anna-Nicole Smith byla jednou z těchto duší.

Odejdou-li duše nesoucí významné množství energie, může být jejich nepřítomnost výrazně pociťována, a to, co po nich zůstává, vytváří  efekt šíření vln, protože to putuje a rozptyluje se, aby to mohla nyní celá planeta přijmout a včlenit v mnohem rovnoměrnějším rozdělení.

Michael Jackson, možná ten nejtalentovanější umělec všech dob, ztělesňoval obrovské množství energie vyšší úrovně. Byl neuvěřitelně propojen s vyšší úrovní a "druhou stranou". Byl bezpochyby mostem, jenž dával této vyšší energii formu, a poté ji přinášel masám lidí.  Vzhledem k tomu, že si příliš dobře pamatoval "druhou stranu", bylo pro něj - jakož i pro další -  během života zde obzvlášť obtížné pochopit ony podivné a často temnější energie na planetě a existovat v nich. Ztělesňoval  tedy ohromné množství energie vztahující se ke druhé straně a přinášel ji sem. Odešel náhle  přesně v období, kdy jsme procházeli slunovratem 21.6., neboť nastal čas tuto energii po planetě rozptýlit. Dal nám možnost, abychom tuto energii vtělili sami.  Nebylo třeba, aby jí nadále tolik nesl sám, protože slunovrat vytvořil nyní pro planetu toto nové spojení, aby to mohla zažít sama.

Omlouvám se, že je tentokrát možná příspěvek do Křídel sepsán poněkud chabě a nesouvisle. Díky situaci s mým otcem není mé soustředění právě teď zrovna nejlepší. Ale jako vždy vám velice děkuji za vaši trvalou oddanost v roli mých čtenářů. Nechť je každý z vás požehnán tak, jako jste vy požehnáním pro mne.

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen

http://www.emergingearthangels.com
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