NASA  ostřeluje Měsíc
Již zítra, v pátek 9.10.2009 bude NASA asi ve 13.30h SEČ ostřelovat Měsíc 2200 kg těžkou raketou Centaur. Úder se bude nacházet na jižním pólu Měsíce.

NASA očekává, že se vytvoří kouřový oblak sestávající z měsíčních úlomků a prachu do výšky 10.000 m (což je asi o 1000m vyšší než je nejvyšší hora Země!). Tento násilný úder na našeho průvodce Země podle hrdého oznámení NASA uvolní 10 miliard Joulů kinetické energie.

Cílem je zjistit, zda se ve spodních vrstvách Měsíce nachází zmrzlá voda.

Já jsem z této zprávy smutný.

Protože to ukazuje, že je Měsíc považován za neživé těleso, hroudu hlíny, která zcela bez života a nevědomě krouží vesmírem.

A tak jak je Měsíc považován za neživě těleso, „mrtvou hmotu“, tak je přirozeně i Země považována za „mrtvou hmotu“…

Tato akce ukazuje, že člověk začal své násilí rozšiřovat za hranice Země do vesmíru. Člověk vykonává brutální násilí proti nebeskému tělesu!
Nebo jinak: Všeobecně platný, všeobecně uznávaný obraz světa neživého a nevědomého (bez vědomí) materialismu je nyní exportován do okolního kosmického prostoru.

Podle této představy nás obklopuje výlučně neživé, nacházíme se v kosmické márnici, ve které se pouze prostřednictvím biochemických pochodů v našich mozcích náhodou vyvinulo vědomí, které tak jak tak po fyzické smrti navždy vyhasne.
Chceme skutečně žít v takovém světě?

Jiný obraz světa

Co když je to úplně jinak.

Co to znamená, pokud Měsíc vůbec není neživý shluk mrtvé hmoty, ale živá bytost, osoba s nepředstavitelně komplexním, vysoce živoucím vědomím? 

A co to znamená, pokud je i Země živoucí osoba, nejen difúzní „bytost“, ale opravdu Pramatka, plná života a plná vědomí. Osoba, která se inkarnovala do tělesa Země, osoba, která je zajisté mnohonásobně (miliardonásobně) komplexněji, mnohovrstvěji uzpůsobena než člověk.
Je-li Země osobou, je-li Měsíc osobou, je-li Venuše…

… tak s nimi můžeme komunikovat.

Začneme-li hovořit se Zemí, vypráví o „zdravé Matrix“, kterou vytváří od nepamněti, kterou neustále, každý den nanovo, vydechuje. Zdravou Matrix, která umožňuje takovou realitu, ve které se my lidé můžeme dokonale a plni radosti svobodně rozvíjet. Matrix, ve které bezpodmínečně milujeme…

Je to na nás, v jakém světě chceme žít.

Nejde o to, abychom logicky zdůvodnili, který z obou obrazů světa je ten „pravý“ a který ten „nesprávný“. Neboť pokud budeme naslouchat hlasu matky Země, tak „pravda“ neexistuje, hledání pravdy je nesmyslné bláznovství.
Jde o to, abychom se rozhodli.

Jde o to se rozhodnout ze svého srdce, ve kterém světě chceme žít, v mrtvém nebo živoucím.

Neboť na tomto rozhodnutí závisí to, co pro nás bude realitou.

Píseň z dechu Matky Země

Den za dnem zpívá Země píseň.

Její zpěvy vytvářejí vzorce času.

Její zpěvy vyprávějí o posvátné Matrix.

Zítra, v pátek 9.10.2009 bude zpívat mimo jiné píseň „adepta“. Adept je ten, kdo se vydal na svou spirituální cestu, aby se učil. To, co přijímá, dává jeho mysli křídla a oživuje jeho srdce.
Toto je píseň, kterou bude zítra zpívat Matka Země:

„Z neznámých sfér se objeví král.

Vítr, který se jeho prostřednictvím objeví, zpívá píseň,

která Tě přiměje pozorně naslouchat.

Křišťálové tóny se toulají krajinou, neseny větrem.
Ozvěna se vrací zpět od kopců, údolí a širých rovin

a vypráví ti své příběhy.

Fascinovaně jim nasloucháš a učíš se.

Vydáš se sám krajinou a zhluboka dýcháš,

zhluboka do sebe přijímáš to, s čím se setkáš.

Vracející se zvuky opět znějí ve tvém srdci.

V písni tvého srdce se rozplynou hranice.

Rozšiřuješ se a začínáš se sám rozplývat.

Vytvoříš novou podobu (nově se zformuješ) tím, že se sjednotíš s duší světa.“
Když budeš zítra a v nadcházejících dnech vícekrát láskyplně myslet na Měsíc, necháš k němu ze srdce plynout láskyplné energie, uděláš víc než si umíš představit.

Také když budeš číst píseň adepta, necháš ji na sebe působit a vědomě ji necháš proudit do pole Vědomí Země, rozezvučíš zdravou Matrix Země.

Děkuji, že se toho zúčastníš!

Prosím pošli tuto informaci dál!
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