NAČASOVÁNÍ VELKÉHO POSUNU
KRYON, přijal Lee Carroll, 21.3.2009 v Madridu ve Španělsku
Zdravím Vás moji milí, jsem Kryon z magnetické služby.
Mnozí přijdou a myslí si, že uvidí něco neobyčejného, něco zvláštního. Nechápou, že to co jim bude nabídnuto k vidění, jsou oni sami. Neboť pokud tomuto poselství otevřete své srdce, pak začnete vidět rodinu. Možná začnete trochu lépe chápat tento proces? Možná máte pocit, že jste sami, bez toho abyste pochopili, že Duch zná Vaše jméno? Duch Vás zde očekává. Mnozí lidé se přibližují k Bohu velmi neobvyklým způsobem. Věří, že jsou odděleni a osamoceni. Přicházejí na nějaké místo, možná jako je toto, a tam volají Boha, protože náhle zjistí, že to smějí. Nyní v tento moment, v tomto shromáždění, zatímco jsou dveře otevřené, existují tací, kteří řeknou: „Dveře jsou otevřené. Nyní se mohu modlit. Kryone, prosím Tě, naslouchej mi.“ Nevědí, že jsou dveře stále otevřené.
Toto není místo, na které by se přišlo a připravovalo se na něco zvláštního. Namísto toho je to místo, kde víme kdo jste. (To se vztahuje k přítomným při channelingu) Tato zvláštní energie tady je „my s vámi“. Ptali jste se někdy, kdo se přišel na koho podívat? Pomysleli jste někdy aspoň na moment, že jedna rodina čeká na to, abyste ji vzali na vědomí? Mám pro vás novinky: jsou to novinky, které jsou Kryonovi a vám známé 20 let. Nikdy nejste sami. Nikdy sami! To je jiné paradigma, než vám bylo vštěpováno. Je tady doprovod, který tu byl už celý den. Je tu dnes od rána, od té doby, co jste si sedli. Můžete ho vnímat? Nepřivedl jsem jej s sebou, chápete? Byli jste to vy všichni. Prostřednictvím vašeho očekávání jste je sem přivedli. Prostřednictvím radosti, kterou jste očekávali a smíchu, který by zde byl, jste je přivedli. Prostřednictvím hudby a oslavou života jste je sem přivedli.
Věděli jste, že andělská energie reaguje na radost? Věděli jste, že vás Bůh na tuto planetu nepřivedl proto, abyste trpěli? Namísto toho je to energie očekávání magického momentu, kdy budete mít odhalení, poznání, proč jste tady. Jste součástí planety, chápete? Věděli jste, že jste věční? Nejste jenom lidmi. Jste kouskem univerza. A když budete s tímto částečným aspektem lidstva hotovi, tak půjdete dál k dalšímu a k dalšímu a k dalšímu. Vy a já, přihlíželi jsme, jak byla tato planeta budována, formována a na nějaké úrovni jsi věděl, že zde budeš – možná dokonce o dnešku, možná dokonce, že tu budeš sedět.
Začíná učení

Něco vám dnes večer předám. Dám vám jeden akademický seznam, ale bude to zvláštní seznam. Chtěl bych vám dnes večer načrtnout energie časového rámce pro velký posun/přechod. Odhalím vám to nyní ve vší Lásce jako součást systému Posunu, kterého se právě účastníte.

Možná jste si mysleli, že v tomto Posunu neexistuje žádná organizace? Vždy existuje nějaký plán, plán, který jste vytvořili a který právě uskutečňujete. Není to lineární plán, jak byste si ho pro sebe udělali, je to kvantový plán, který byl umístěn na lineární povrch. To vám dovoluje mu lépe rozumět, a přece je pravdou, že může být zcela a nebo částečně okamžitě uskutečněn. Takže vám dnes večer dáme linearitu (plánu), abyste lépe pochopili, co se událo a co se bude dít.
Před 20 lety jsem začal jmenovat věci, které je možno s tímto posunem/Vzestupem očekávat. Není možné mít očekávání bez nějakého plánu a tento je velmi dynamický. To má znamenat, že se může pohybovat vzhledem k linearitě vaší energie. Je to plán s několika kvantovými vlastnostmi – to znamená, vždy se uskuteční část nebo kus plánu, ale pořadí seznamu se může měnit. Je to těžké vysvětlit, ale existuje energetický plán a celkový plán se nazývá Velkým Posunem. Slyšeli jste i od jiných a skutečně to začalo než přišel v roce 1989 Kryon na Zemi. Ale neudělat chybu,  to je ten důvod proč jsem přišel. 
Sdělím Vám tři části plánu. Tj. 1) co už bylo dosaženo, 2) co činíte nyní a 3) co je před Vámi. Zatímco Vám je dávám, chtěl bych, abyste se radovali, protože se toho už tak moc uskutečnilo! To dává tomuto poselství hodnověrnost, protože můžete vidět, že se stalo to, o čem jsem Vám říkal, že by se mohlo stát. Pak můžete vidět, co Vám sděluji jako potenciály, a na konci se uvolnit a těšit se na budoucnost. 

Mnozí mají pocit, že tyto všechny věci jsou  náhodné a že je v současnosti ve světě nějaký druh chaosu volného pádu. Mnozí z vás se dívají na zprávy a mnou si ruce. „Máme potíže″, říkají. Jak už tomu bývá, když se pečlivě podíváte na práci Kryona, pak vidíte, že jsme oznamovali, co by se mohlo udát, a to se také stalo. Posun není plánem Boha. Je to Váš plán vlastní výroby a něco, čehož jste součástí. Takže Vám to vyjmenuji. Seďte uvolněně s pocitem, že jste uvnitř něčeho, co změní budoucnost lidstva. Je to záměr, rozumíte?

Je tak mnoho lidí, kteří si přejí mít seznamy a teď je jeden z mála okamžiků, kdy Vám jeden dám! Je čas, abyste slyšeli tuto informaci v její celistvosti. Byla již dvakrát channelována. Je to natolik nové pro mého partnera a komplexnost informace je také velká, že s ní musí pracovat třikrát, než je ucelená. Poprvé jsem dal partnerovi pokyn, aby to nenahrával. Řekl jsem mu, že bude vědět, kdy, a naznačil jsem mu, že by ji mohl zaznamenat při channelování v Zemi, která nehovoří jeho řečí. Přesto si to vyložil jako „ne ve své zemi″, a když byl v Austrálii, byla tato informace opětovně zprostředkována, avšak stále ještě ne kompletně. Tedy, jeho úžasné nahrávací zařízení přestalo během channelingu pracovat, nahrálo ale všechno možné ostatní (Kryon mrká). Někteří to nazvou synchronicitou. Jiní to nazvou náhodou. On to nazývá dárkem, protože to pomůže posunout jeho práci za jeho vlastní očekávání. Tady ve Španělsku jsme ho prosili, aby to nahrál, a toto zde je podkladem pro text.

Nebudu se zastavovat u každého bodu a vysvětlovat ho, protože mnozí z vás již  znají  hodně  podrobností, které byly  často vysvětlovány v minulých letech. V každém případě vám sdělím klíčové body. 

Ve vzestupu jsou tři fáze. Trojka je jednou z nejsilnějších čísel. Je využívána ve spiritualitě většiny systémů víry vaší planety. Reprezentuje energii „katalyzátoru″. Katalyzátory jsou definovány jako energie, která usnadňuje změny v jiných věcech v okolí bez toho, aby tím byla ovlivněna. Tato neomezená energie je Láskou Boha, nezměněnou. Věci okolo ní, které se mění, jsou lidské vědomí a vzestupující Země. 

Fáze 1 

Velký posun začal v r. 1987 harmonickou konvergencí. První část tohoto posunu končila v r. 1999. Je důležité, abyste pochopili, že tato první část Vzestupu obsahovala galaktické nasměrování. 
V tuto chvíli ke mně přišla informace, že je článek ve zkrácené formě na www.cestydusi.cz, proto prozatím takto zveřejňuji, než přeložím zbytek.   (   Martina

Velký Přechod má 3 fáze:
1.fáze
1987 - 1999 - Začalo Galaktické vyrovnání. Probíhá právě teď. Nestane se v 2012 !!!! 
                    Lidským vědomím byla zrušena všechna proroctví /Nostradamus/, Bůh neví, co se stane, neexistuje člověk, který by věděl, co se stane, ti, co prorokují zkázu a šíří strach jsou stále ve Staré energii /nevšimli si ještě, že se změnil svět, že jsme již v nové energii/.
                   - v 1989 přišel Kryon /začal ho chanelovat Lee Carroll/ aby posunul ENERGETICKOU  MŘÍŽKU. To se stalo 1989-2002. Je to dokonané a vědecky dokázané!

                    Vědci vědí, že došlo k posunu magnetismu o 3 procenta!!! 

 Důvod?: 1.vytvořit matrix pro změnu naší DNA /stalo se/, 2.zrušit energii předpovězeného Armagedonu /stalo se, žádná zkáza nepřišla, ale rozpadl se Sovětský Svaz, něco, co nebylo v Nostradamově předpovědi, posunuli jsme planetu do jiné energie, změnili jsme budoucnost, došlo ke změně energetické mřížky Země v reálném čase

 KARMA - stále funguje /věří v ni budhisti, hinduisti.../ VY  JI  NEPOTŘEBUJETE , MUŽETE JI CELOU  ZRUŠIT !!! Slyšíte mě ?
                    Neexistuje plán, že byste měli přijít na Zemi a strádat. Přišli jste, abyste šířili světlo a to jste udělali a děláte!!! Neexistuje nějáký předepsaný úkol, že byste měli udělat to nebo ono.

Astrologie - je nejstarší věda na planetě, která pozoruje posun planet kolem slunce, což souvisí s magnetismem a gravitací. Když změníte jeden z těchto atributů, změní se i astrologicke výpočty. Když jste posunuli magnetickou mřížku, posunula se i astrologie, došlo k redistribuci o 3 procenta v astrologických grafech. Změnily se domy!....

Další změny jako důsledek posunu magnetismu: změny v počasí

                                                                       změny ve vodním cyklu Země

a spirituálním důsledkem toho je zrychlení vibrací VÍCE, než to předpověděli Mayové, zrychlil se čas zemské geologie, vnitřní hodiny Země se zrychlily, pro nás je čas relativní, stejný...

 

2.fáze
2000 - 2012 - jste v ní! Co děláte?

                    Když lidské vědomí něco očekává přes 1000 let, ta energie, která se tím vytváří a shromažďuje ovlivňuje též Gaiu. V 1987 jste očekávali Armagedon v r.2000 předpovězený Nostradamem. Ale nestal se. Energie tohoto očekávání byla zrušena. Jak?

                    1. - koncentrované světlo vytvořené malou skupinou lidí /Lemuřané, pracovníci světla/ ho odvrátilo a odvrátí jeho potenciál.

                    2. - přepisujete to, čemu říkáte a myslíte si, že je kontrakt/smlouva. Máte nějakou pro tento život? Už ne! Pouze na 1 den. Každý den přepisujete svůj tzv. kontrakt/smlouvu. Končí každou noc. Změníte ho, pokud chcete, každé ráno. Kromě jedné věci: jste tady, abyste existovali na této planetě v Lásce Boží.

Největší dar v této fázi je možnost "dolovat" ze své Akaše. Všechno, co jste se naučili ve svých tzv. minulých životech můžete znovu mít a stát se tím. Ciťte své životy. Pokud to co jste nashromáždili ve svých min. životech je ukládáno do kontejnerů v "nebi", pak každý z vás tam má stovky kontejnerů. V 3D jim říkáte minulé životy a minulost je pro vás pryč. V quantovém světě /za závojem/ všechno existuje stále a teď. Jedním příkladem využití a změny vašeho vlastního naprogramování a otevření se všem quantovým atributům vaší DNA je uzdravení: mluvte se svým Vyšším Já. Pamatuje si všechny vaše minulé životy. Bylo tam s vámi. Pamatuje si ten, kdy jste byli zdraví. V meditaci mluvte se svými quantovými vrstvami vaší DNA. Postupně se spojte s minulými životy, ve kterých jste byli zdraví...

 

3. závěrečná fáze
2013 - 2025 - je tak velkolepá, že tomu nebutede chtít věřit. Zde jsou potenciály. "Ale Kryone, jsou to jen potenciály, ty se nemusí stát." My víme, že se stanou, stejně jako potenciály, které jsme vám předpověděli před 20 lety:

1. - změní se způsob, jakým přemýšlí společnost, změní se energie toho, jak pracujete. Už se to děje. Čistíte finanční instituce. Jakým způsobem? Vaše kolektivní lidské vědomí, vyšší lidské vibrace vytváří nové paradigma uspořádání finančního světa.

2. - očekávejte změny ve vládách, očekávejte vůdce, kterým záleží na vás, lidech. Změní se politika a stane se to před 2013! Staré energie vedení se neudrží. Vůdci tu budou pro vás. Začnou fungovat nové energie, kterým záleží na veřejnosti, na lidu. Očekávejte to. Stane se to na počátku této poslední fáze.

3. - Bude uzdraven celý kontinent. Dojde k velkým změnám v Africe, která se stane významným partnerem ve finančním světě.

4. - Dojde k dalšímu posunu ve vaší DNA. Za 15 let v ní bude objeven Lemurský kód. To je důvod, proč směřujete k pokoji.  

Nebojte se, nemějte strach z těch, kdo šíří a předpovídají drama. Jste tady, abyste měnili ENERGII  ZEMĚ.                       
  Kryon

