O dětech Nové Země: Diamantové děti
O miminkách, která se narodí v roce 2009 – a co je na nich zvláštního.

Článek od Marielle Croft z Kanady
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1. Krátce (zajímavé pro všechny)

Nové duše přišly na svět v první třetině roku 2009, v době, kdy se objevily výjimečné a silné planetární konstelace. Mohli bychom s jistotou říct, že jsou mezi nimi inkarnováni i někteří vzestoupení Mistři, a my jim zatím ještě měníme plínky!

Nebude to dlouho trvat, než začneme vnímat tyto neobyčejné a mimořádné spirituální síly těchto před nedávnem narozených miminek. Začala přicházet kolem Novoluní v Kozorohovi 26./27.12.2008. bylo jich stále více, až dosáhla vrcholu v únoru 2009 a přicházela až do začátku dubna 2009. Pak se energie začala vyrovnávat, to proto, aby mohlo pokračovat to potěšující na jejich příchodu, který se uskutečnil z toho důvodu, aby se zabránilo návratu tam, kde jsme byli kdysi. Energie lidstva se při tom celém navýšila o vícero úrovní.
Jakmile vstoupili do tělesné úrovně, jejich energie se smísila s naší kolektivní energií. Nyní stále udržují tyto vysoké frekvence pro všechny z nás, jedno, jaký je jejich fyzický život. Přicházejí jako dárek lidstvu a nádherným způsobem podporují proces vzestupu.

Budou mít tendenci být vysoce intuitivní a mystičtí a mít nadsmyslové síly. Přičemž bude většina z nich schopna vnímat realitu z multidimenzionálního úhlu pohledu, včetně toho, co překračuje čas a prostor. Někteří budou na svůj dětský věk velmi moudří. Někteří by mohli z důvodu přecitlivého fyzického těla trpět na zdravotní potíže. Někteří by mohli mít potíže s vytvořením realistického a adekvátního spojení s fyzickým světem. Shrneme-li to, mohli bychom očekávat neočekávané, protože budou mít tendenci setrvávat po většinu času ve svých vyšších čakrách (vyšších úrovních vědomí). To bude příčinou toho, že možná budou zažívat určitou míru odporu vůči tomu, aby dokonale sestoupili do fyzické formy. Jejich „hlavní problém“ bude nedostatek uzemnění. Jejich rodiče a opatrovatelé by jim mohli velmi pomoci, když využijí podporu léčitelů, kteří by jim pomohli plně vstoupit do lidského těla a upevnit se v něm. Až přijde čas jejich dospělosti, tato péče se zúročí – budou úspěšní, zodpovědní a se vztahem k realitě.
V minulých 40 letech popisovali psychologičtí poradci stále častěji charakteristiku jiného druhu vědomí mladistvých. Nazývali je Indigové děti. Patrně byli průkopníky, aby mohlo přijít více duší s jiným vědomím, protože oni sami už mezitím nepřicházejí. Jako jejich následníky jsme zpozorovali dvě další skupiny duší, které byly označeny Křišťálovými a Duhovými dětmi. Začátkem roku 2009 zdá se přicházela další nová vlna a o jménu pro tuto skupinu zatím ještě nebyla řeč.
2. Podrobněji (zajímavé pro ty, kdo chtějí znát astrologické detaily)
a. Novoluní 26./27.12.2008

Novoluní vždy označuje začátek měsíčního cyklu.  Ať už jsou okolnosti této doby jakékoli, věci se vyvíjejí a vzkvétají v souladu s jejich jedinečnou povahou. 26./27.12.2008 naznačovalo několik dalších znaků na téma Nového začátku, jakoby se konala nová éra.
Když se v astrologii sejdou dvě nebo více planet na tom stejném stupni zvěrokruhu, nazývá se to konjunkcí. Novoluní je například konjunkcí Slunce a Měsíce. Konjunkce vždy naznačují začátek nějakého nového cyklu a jeho trvání záleží na rychlosti konkrétních planet, než se opět znovu setkají. Cykly Venuše-Mars trvají například asi 20 let. Konjunkce „oplodní“ potenciál, který se projeví teprve později, až cyklus skončí. Při takových setkáních putuje vždy jedna ze zúčastněných planet rychleji a v důsledku toho předává „novinky“ do zvěrokruhu. Vlastní astrologický výraz pro tento fenomén je „přenášení světla“. 
Jak ještě dále objasníme, neměli jsme pouze konjunkci Slunce a Měsíce, stejně tak i Venuše-Neptun ve znamení Vodnáře, jakož i Pluto-Mars na prvním stupni Kozoroha. První stupeň každého znamení zvěrokruhu rovněž označuje nové začátky.  Vzhledem k tomu všemu se zdá, že jsme byli postrčeni do nové doby.

b. Konjunkce Mars a Pluto

Mars a Pluto byli spojeni na 1. stupni Kozoroha. Ve dnech předtím se s nimi setkalo Slunce a Měsíc a „nesou nyní Světlo dál“ do manifestace.

Kozoroh reprezentuje zralost, zkušenost, praktickou moudrost, efektivní organizaci a struktury. Reprezentuje staré a moudré.

Mars a Pluto jsou dobří přátelé. Skutečně mají takové přirozené spojení, že považujeme Pluto za „vyšší oktávu“ Marsu! Mars má také velmi rád Kozoroha.

Mars reprezentuje smělost a odvahu, přičemž je u tohoto znamení zahrnuta i tvrdá práce. Pluto se stará o dokonalou přeměnu a transformaci. Když se oba sejdou, můžeme si představit efekt kladiva na globální struktury a tradice ve společnosti, železnou pěst, pevně rozhodnutý pohon, který může mít brutální účinek. Ze starých a konzervativních cest přežijí jen ty nejčistější. Všechno pošmourné, zneužívající, nefunkční aj. bude bez ohledů odbouráno. Ano, možná to bude trochu bolet – ale jen tam, kde staré postupy slouží egu.
c. Saturn trigon Merkur

Vládce znamení Panny Merkur se nacházel ve znamení Kozoroha, zatímco byl vládce Kozoroha Saturn ve znamení Panny. Když budeme toto postavení sledovat dále, pak uvidíme, že se jeden zdržuje ve znamení druhého. To se nazývá „vzájemná výměna“ a to zesiluje přednosti obou znamení a umožňuje větší výměnu jejich vzájemné energie od jednoho ke druhému. To podněcuje Saturn, aby se choval tak, jakoby přišel domů do znamení Kozoroha a Merkura, jakoby se vrátil domů do znamení Panny, a pak stále sem a tam. Na této vzájemné výměně je zajímavé, že jsou tyto dvě planety spojeny se třetí, toto je „nejpozitivnější a mistrovský vztah mezi dvěma planetami“.
Obě znamení jsou věnována službě, spravedlnosti a výkonnosti. Jejich vládci zastupují hledání řešení a komunikaci (Merkur) a jejich použití (Saturn). Není pochyb, že v tuto dobu proběhlo v pozadí mnoho přemýšlení a plánování. V prosinci jsme každopádně neměli žádné vedoucí osobnosti v USA a v Kanadě – protože se nově zvolení nacházeli teprve v přechodné fázi.
Mocný náboj prostřednictvím Marsu-Pluta nutně a nezbytně způsobí, že vůdčí osobnosti světa musí „na všech úrovních“ změnit staré způsoby, aby uskutečnili světovou vizi, která povede k pokrokovému a férovému rozdělení světového bohatství mezi všemi lidmi. Žádný jednoduchý úkol, ale nevyhnutelná zodpovědnost pro všechny z nás, jak v blízké tak i vzdálené budoucnosti.
Momentální poměry na planetě (globální oteplování, hospodářství, zdraví, vývoj východních zemí, obnovitelné energie a zdroje a podobně) jsou mimořádné a vynucují si své přirozené vyrovnání/ vybalancování. Příslušné osoby se někdy zdají bezradné, protože nové podmínky požadují nové metody a neexistují žádné příklady, vzory rolí, které by mohly usměrňovat jejich rozhodování. Přirozenou tendencí se právě zdá být pokus reformovat to, co už se stejně mění, ale způsobem, který má dát věci znovu do pořádku tak, jak kdysi byly. To nebude fungovat, protože se současnost nenachází ve stejných okolnostech jako minulost. Nemůžeme přizpůsobovat starý rám novému obrazu, který má odlišný tvar/podobu.
Kozoroh reprezentuje vůdčí osobnosti a Panna lidstvo. Vzájemná výměna jasně ukazuje, že vůdčí osobnosti nyní musí spolupracovat s lidmi, ruku v ruce spolupůsobit a vzájemně se podporovat. Doba, kdy vůdčí osobnosti převzaly komando a lidé slepě následují (nebo občas dokonce nezodpovědně), je pryč. My všichni stojíme na stejné zemi v pevně navzájem provázaném týmu. Je to tak nové, že máme občas sklony pustit se starými cestami (možná) pasivity, až nás jiní popostrčí opět na své nohy. Toto se bude v přicházejících letech stále více stávat skutečností a budeme s tím umět mnohem lépe zacházet, když to už nyní přijmeme.

d. Venuše a Neptun spojeni na 22. Stupni ve Vodnáři

Výše jsme hovořili o přirozeném přátelství mezi Marsem a Plutem. Venuše, planeta Lásky a náklonnosti, má také svoji vyšší oktávu: Neptun, planetu mystické a bezpodmínečné lásky. Když se sejdou „oktávní“ planety, vytvoří to synergický efekt (spolupůsobení) a ten je výsledně mnohem účinnější než jednotlivé síly. Začínáte poznávat, v jaké neuvěřitelné jednotě se síly během tohoto Novoluní v prosinci rozmístily?

Pak existuje spirituální vývoj ve dvanácti znameních zvěrokruhu, která začínají Beranem a končí Rybami. Každé znamení obsahuje všechno z předchozích znamení dodatečně/navíc ke své vlastní kvalitě. Cesta všemi znameními se stává kompletnější, širší a hlubší. Z tohoto důvodu je pokládáno 11. a 12. znamení, Vodnář a Ryby, za znamení s nejvyšší frekvencí. Odpovídají 3. oku (6. čakra) a korunní čakře (7.č). 
Neptun ve Vodnáři (3. oko) ovlivňuje znamení Ryb (7. čakru). Neptun je obvykle spojován s inspirací, spiritualitou, soucitem a bezpodmínečnou láskou. V době uvedeného Novoluní byly obě planety, Venuše a Neptun, v konjunkci na 22. Stupni ve Vodnáři. Protože se Venuše pohybuje rychleji než Neptun, přenáší Světlo dál a jejím poselstvím je vyšší Láska.

Na rozdíl k drsnému Marsu-Plutu, se Venuše-Neptun stává „sametovou rukavicí přes železnou pěst“. Lidská láska se stala neoddělitelnou od mocného obnovujícího hnutí, které se právě uskutečňuje. Stala se společným jmenovatelem pro nový vůdčí styl, který se právě ve světě ukazuje (vytváří). Zpočátku jsme mohli vnímat odpor a (možná) dokonce útoky, které přicházely ze starých úhlů pohledu, ale nakonec nemohou jít dál ti, kteří (zoufale) lpí na minulých způsobech, protože lpí na něčem, co již neexistuje.
e. Neptun a Uran ve vzájemné výměně

Cesty vyšší Lásky se v minulých letech začaly uskutečňovat/projevovat významným způsobem. Jak je zmíněno výše, udržuje znamení Vodnáře a Ryb nejvyšší vibrace. Umožňují člověku dosáhnout vyšší perspektivy jako je intuice, mimosmyslové vnímání, mystické zkušenosti a podobně.
Od března 2003 do března 2011 máme vládce Ryb, Neptun, ve znamení Vodnáře a vládce Vodnáře, Uran, v Rybách. Ještě jednou tu máme „vzájemnou výměnu“ (tzn. vládci se nacházejí v navzájem vyměněném znamení). Jak jsme již vysvětlili, je tato speciální okolnost mimořádně příznivá, neboť vyjadřuje/projevuje potenciál obou znamení na nejvyšší možnou míru.

Všechny děti, které se narodily v průběhu této vzájemné výměny, vnáší tento potenciál do svého vlastního života, takovým či onakým způsobem.
f. Je to stále napínavější

Zatímco máme na paměti doposud zmíněné skutečnosti, podíváme se, kam to povede.

V průběhu času se začalo v měsíci lednu 2009 hodně planet nacházet ve znamení Vodnáře, což ještě více navýšilo přirozené vibrace tohoto znamení. Vrchol toho byl dosažen v celém měsíci únoru, dokonce s těžištěm kolem svátku sv. Valentýna!

Možná si vzpomínáte, že si pak někteří lidé vzpomněli na známou píseň „Aquarius“ z roku 1967, (http://www.youtube.com/watch?v=gM5dU-oKFes&feature=related) která je náhle napadla jako nějaké proroctví této doby. 

Planety, které se tu sešly ve Vodnáři, byly všechny „ty dobré“… Merkur, Mars (který jak uvedeno výše přenáší Světlo ze své konjunkce s Plutem), Jupiter, severní Měsíční uzel, Chiron, Neptun, Měsíc a Slunce. Severní Měsíční uzel naznačuje pohyb vpřed, evoluci, pokrok. Chiron přináší léčení a iniciaci. Jupiter přenáší velkorysost a hledání pravdy. Merkur reprezentuje rozum, nápady, komunikaci a je „výsostně potěšen, že je obklopen tímto jedinečným seskupením“.

Vysoké vibrace takovéto konstelace způsobily, že se mnoho lidí cítilo divně, neuzemněně, dokonce unaveně a nemocně bez jasných symptomů. Někdo popsal své pocity v tuto dobu asi takto:“Jdu vpřed a moje energie se pohybuje stranou. Je to jakoby se má energetická těla vznášela uvnitř a okolo mého fyzického těla.“
Z jiné perspektivy nám spirituální Mistři názorně vysvětlovali, že účinky těchto vysokých vibrací patří ke všeobecnému procesu vzestupu, jako výsledek běhu lidské evoluce směrem k vyššímu poznání.

Miminka, která se narodila mezi Novoluním v prosinci a (více či méně) v první polovině dubna 2009, nesou tyto jedinečné energie ve svém energetickém poli a ve svém vědomí, a možná dokonce ta narozená v únoru nejvíce. Čistota a vysoká síla takovýchto výjimečných planetárních konfigurací naznačuje, že to jsou možná vzestoupení Mistři, kteří se rozhodli se v tuto dobu inkarnovat, aby nám nabídli své vedení více přímým způsobem, uprostřed nás lidských bytostí. Patrně právě měníme jejich plínky. Je jisté, že v průběhu této doby na Zemi přišly duše neobyčejné a vysoké povahy. Tak, jako jsme se to dozvěděli u Indigových, Křišťálových a Duhových dětí, budeme brzy vědět, jaké je jejich jméno.
g. Jupiter-Neptun-Chiron na 26. stupni ve Vodnáři, naproti Uran ve 26. Stupni v Rybách 

Od 22. května do 11. července byl Jupiter-Neptun-Chiron na 26. stupni ve znamení Vodnáře, zatímco Uran stojí na 26. stupni ve znamení Ryb. 
Výše jsme hovořili o „vzájemné výměně“ Uran a Neptun. Nyní je tato výměna ještě silnější z důvodu spojení Jupitera s Neptunem. Přirozeně víme, že Neptun vládne znamení Ryb, ale zatím jsme nezmínili, že mají Ryby dva vládce, druhým je Jupiter. Jak můžete vidět, vzájemná výměna se tím stává ještě intenzivnější, protože všichni vládci jsou na místě. 
Celkem pozoruhodné je, že zázračný léčitel Chiron přidává svůj dotyk, neboť podporuje zasvěcení do vyšších úrovní probouzení! Jak napsal Eckart Tolle ve své knize „TEĎ! Síla přítomnosti“, nyní už nemusíme trpět, abychom dosáhli osvícení. 
Pochopit celý význam takových mimořádných planetárních poměrů je jistě mimo naši kapacitu, ale zkusíme najít pár slov v naději, že iniciují inspiraci a dokonce osvícení.
V systému sedmi čaker reprezentují dolní tři naši instinktivní (animální) přirozenost/ povahu. Pak máme 4. a 5. čakru, které reprezentují naši lidskou přirozenost. 6. a 7. čakra reprezentují naši věčnou přirozenost. Mezi 6. a 7. čakrou existuje tenký závoj, který vám umožňuje fungovat jako dvě odlišné úrovně vědomí. Je to zakódováno do lidských bytostí, aby dosáhli plnou realizaci, a když se tak stane, závoj, který spojuje 6. a 7. čakru, se rozpustí. Pak nastane exploze Světla a příslušná osoba bude obklopena svítící svatozáří.
Vzájemná výměna Vodnáře (6. č) a Ryb (7. č) byla v posledních měsících natolik aktivována, že je to jakoby lidstvo právě prožívalo zrychlení, které tento závoj rozpustí. Děti, které se narodí v tuto dobu, jej budou mít určitě poměrně tenký, pokud vůbec nějaký mají. Jejich přítomnost mezi námi i jejich vysoké vibrace to budou neustále urychlovat, abychom zažívali své vlastní zasvěcení do vyšších úrovní existence.
I když je to určitým způsobem velkolepá novinka, přináší také své vlastní výzvy. Témata, která by pro nás mohla být v příštích letech nejvíce problematická, jsou všechna v souvislosti s uzemněním. Novorozenci budou potřebovat pomoc léčitelů, aby mohli zcela sestoupit do všech dolních čaker. Většině lidí bude takováto pomoc také dělat dobře. 
h. Světová polarizace

Výše zmíněné vysoké vibrace, které se budou týkat nás všech, se silně projeví tam, kde budeme osobně trávit nejvíce času. Obětavost lidí, kteří věří v dobro, bude hlubší, mystici budou pokračovat rychleji k osvícení, umělci budou jakoby ještě hlouběji inspirováni atd. Ti lidé, kteří hlavně pečují o síly dolních čaker (instinktivní přirozenost nebo cíle sloužící egu) budou tímto směrem také rychleji růst, neboť energie posiluje a vyživuje to, co tu je.

V krátké době budeme moci vidět dramatickou polarizaci mezi lidmi ve vzestupném a mezi lidmi v sestupném vývoji. Mohli bychom říct „světlo a stín“. Rozdíl mezi oběma by mohl občas vést k nešťastným zvratům nebo událostem ve společnosti, ale vzestupný vývoj bude pročišťovat a uvolňovat cestu… pro věk Vodnáře.

i. Konjunkce Venuše – Mars

Připomeňme si, že na Novoluní v prosinci byli spojeni Mars-Pluto a Venuše-Neptun. Mars a Venuše, kteří se pohybují rychleji, přenášejí Světlo do jiných znamení, aby uvedli do chodu manifestaci, která tím byla zaseta. Venuše putuje rychleji než Mars, měla ale retrográdní fázi (od 6. Března do 17. Dubna 2009), čímž měl Mars možnost ji dohonit a nějakou dobu běželi skoro stejným tempem. Obě planety jsou spojeny od 2. dubna do 20. června 2009.
Co to znamená? Přesně to, co dohodl Úplněk v prosinci… odvážně jednat (Mars) při novém tvoření a zároveň se držet Lásky. Svět je unaven válkami a zatímco se stalo nutným opravdové nové uspořádání, chce to být provedeno humanitárním, společným a spravedlivým způsobem.

Je to nová éra! Můžeme občas padnout zpět do svých starých zvyklostí, ale ne na dlouhou dobu. Už si nemůžeme dovolit žít nevědomě.

Za několik málo let bychom možná sami sebe odsoudili jako barbary, kdybychom nyní nadále dovolovali našemu lidskému společenství, aby nechalo některé své členy ve stavu chudoby a dokonce bez domova. To by byl ten případ, kdy bychom zůstali nevědomí!


Marielle Croft, astroložka
Website: www.croftastrologer.com 

Email (bitte auf Englisch): marielle@croftastrologer.com 

Německy: http://www.starchildglobal.com/deutsch/Kinder%202009.html 

Přeložila Martina Mangová


