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Vítejte! 
Na této informaci sedím už nějakou chvíli, jelikož raději píši o věcech, které prožíváme v současnosti, protože to všemu dodává širší význam a poskytuje lepší porozumění. Mým úkolem je pouze potvrzovat, a tak udržovat energii v každém z nás.

Pro mnohé bylo 9. září  termínem  definitivního dokončení. Znamenalo to, že jsme  absolutně a naprosto skončili se starou realitou a nižšími dimenzemi. Bylo tedy  přeseknuto silné lano  a my jsme nyní odříznuti od všeho starého… svých předchozích životů, svých předchozích rolí, a našeho předchozího všeho… opravdu. 
Může se nám zdát, jako by bylo téměř vše velmi vzdálené a pobývalo nyní v jiném světě, můžeme mít pocit, že jsme byli náhle odklizeni od mnohého a od jedinců, s nimiž jsme byli dříve propojeni, může být téměř nemožné komunikovat s těmi, kteří sídlí někde jinde… buď v důsledku problémů v komunikaci či dokonce kvůli technologiím (a retrográdní Merkur k tomu přispívá). 

Ano, byli jsme na určitou dobu “odklizeni”, když se tento proces rozvíjel, ale tentokrát je to odlišné v tom, že zbývající úponky jsou přeseknuty velice náhle. Jako by nůž z našich životů jedním velkým mávnutím vyřízl a odstranil  níže vibrující energie, a nyní jsou odřezávány zbývající vlákna, zdánlivě bez ohledu na to, zda se nám to líbí či nikoliv. Jestliže jsme přešli na druhou stranu, nemáme již povolena tato spojení k těm ve staré realitě, takovým způsobem, jako jsme mívali dříve. 
To, k čemu tu dochází, je oddělení světů.   Ohromná propast mezi příčkami žebříčku vzestupu je zcela jistě nablízku. V období kolem 9.9. jsme byli požádáni, abychom se rozhodli. Byli jsme dotázáni, zda  chceme postoupit kupředu do nové reality či zůstat pozadu a zažívat utrpení, nebo zda nechceme opustit planetu úplně. Uplynulo dost času, aby každá jedna duše na této planetě mohla přistoupit na palubu, aby se otevřela Zdroji, prozkoumala své vzorce a přesvědčení a provedla změny, a aby byla ochotna růst. Čas vypršel. Rozhodnutí byla udělána, a nyní se důsledky těchto rozhodnutí začínají projevovat. 

Oddělení světů nebude v mnoha ohledech příjemné, ale všechno to závisí na tom, jak se rozhodneme věci vnímat. Ti, kteří zůstali pozadu či kteří si zvolili setrvat ve staré realitě a starém světě, neochotni provést změny a otevřít se, mohou nyní zažívat velké množství trápení a rozkladu. Já za normálních okolností nerada píši o zkáze a ničení, ale musím se držet toho, co se děje, a – bohužel – takto bude vypadat nový scénář. 

K “budíčkům” skoro vždy dochází skrze utrpení či v důsledku dopadu na tvrdé dno nebo skrze zoufalství.  Takový bude tedy scénář pro ty, kteří žijí na “druhé straně” – pohlíženo z místa, kde jsme my. Nicméně pro ty, kteří se rozhodli postoupit kupředu, bude existovat zcela jiný scénář.  Ti, kteří si zvolili setrvat na Zemi a důvěřovat a otevřít se novému začátku a nové zkušenosti, kteří ochotně opustili téměř vše a kteří byli skutečně připraveni, nyní konečně zahajují první fáze vytváření svého vlastního nebe na Zemi. 

Jsme-li schopni si zcela a detailně ujasnit, co chceme sami pro sebe stvořit, a jak to přesně bude vypadat, pak je nyní  s konečnou platností čas to zažít. Budou se dít zázraky, budeme v bezpečí a pod ochranou, budeme v novém světě a nové zemi, a naprosto nepochybně budeme prožívat nový začátek bez  bojů, negativity, ztrát a spousty jiných věcí, s nimiž jsme se mohli setkat v dobách minulých. 

Co se mne týká, jde o bolestný proces s ohledem na ty, které jsem nechala za sebou. Ztratila jsem otce, matku a nyní svou dceru a vnoučata. Tyto oddělující energie se zařízly tak silně a tak hluboko, že to vypadá, jako by došlo k nějakému tragickému úmrtí, ale pro mne je nejhorší, když vidím své milé trpět. Jenže už vím, že všichni z nich mají svou vlastní cestu… a tyto cesty jsou při pohledu z úrovně duší nádherné. 

Všichni měli dost času se sladit s tím novým – až do tohoto okamžiku završení. Jednou muselo dojít k bodu zlomu, a ten čas přišel teď. Ale samozřejmě, všechno není ztraceno. Stále existuje prostor pro změnu, růst a jiná rozhodnutí. Nikdy není příliš pozdě. Pro starý svět není nic ztraceno. Dochází k oddělení světů, velká propast mezi nimi se  bude v budoucích časech rozšiřovat a dojde k výraznému omezení jakéhokoliv způsobu interakce mezi oběma světy. Jedná se o obrovské odloučení, s velice pevnou hranicí. 
Tudíž budeme odklizeni a nebudeme schopni se spojit s onou “druhou stranou” s frekvencí nižší, než je ta naše. Nemůžeme tam nadále pobývat, neboť nyní úplně žijeme a dýcháme na onom místě, které pro nás tak dlouho bylo “druhou stranou”. Takže – jak se nyní spojíme se starým světem, pokud budeme chtít, zvláště, když tam nesmíme? 

Teď se nacházíme na té “druhé straně”, kde tak dlouho sídlili naši průvodci. Stáváme se vpravdě pozemskými anděly. Jsme tedy nyní anděly Země pro ty ve starém světě. A přesně takto budeme navazovat spojení, pokud se tak skutečně rozhodneme a budeme to potřebovat. Znamená to nezachraňovat, tedy dělat něco pro druhé, kteří tam sídlí, a nepomáhat. Jako pozemští andělé pomůžeme, budeme-li požádáni, prostřednictvím svých schopností a odbornosti. Umožníme těm ve starém světě, aby našli svou vlastní cestu, stejně jako jsme to dělali v minulosti. Když jsme potřebovali pomoc, naši průvodci a andělé nám poradili apod., a to budeme nyní provádět i my.
Naši průvodci nepřicházeli do našich prostor (přinejmenším ne ti s vyšší frekvencí) bez pozvání, neříkali nám co a jak máme udělat (pokud jsme je nepožádali), všechno za nás nedělali a ani nežili tam, kde my, aby pozvedli frekvenci planety. Zůstali na druhé straně, umožnili nám pozvednout naši vlastní frekvenci a  udržet naše vlastní světlo, a pomohli nám se naučit, jak toho dosáhnout, do té doby, než jsme posléze získali frekvenci tak vysokou jako je ta jejich, a poté odešli a uvolnili nám místo. 
Kdybychom dále pobývali ve starém světě, obsáhli bychom veškerou energii vyšších frekvencí, takřka bychom je zhltli, čímž bychom bránili těm, kteří dosud svou cestu hledají, aby se sami otevřeli. Oni musí najít své vlastní výše-frekvenční Já a svá vlastní spojení – právě svým vlastním otevřením. My nyní můžeme jen z dálky přihlížet, pomoci, jsme-li požádáni dušemi, které zůstali pozadu a které teď o to stojí a dovolují to, a tímto způsobem se snad budeme cítit o trochu lépe v souvislosti s trápením a rozkladem, k němuž bude brzy docházet ve staré realitě. Jako vždy  všechno toto utrpení a destrukce poslouží jako podnět k probuzení, stejně jako naše přítomnost ve výjimečných okamžicích. 

Dalším způsobem navazování kontaktů je věčná vysoká frekvence lásky. Ale tento způsob má jiný háček. Ačkoliv jsme nyní v nové realitě, budou jistým způsobem naše spojení s těmi, kteří o pomoc nepožádali,  s ohledem k normálním vztahům jednoduše stále nezbytná.  Během těchto krátkých okamžiků návštěv starého světa nám pomůže udržet vyšší frekvenci míst, z nichž jsme přišli, udržíme-li si láskyplný odstup.

S během času bude oddělenost čím dál tím výraznější. V současné době mají duše na hranici větší šanci tuto hranici překročit, protože k oddělení zrovna došlo a linie je stále poněkud nevýrazná. Přímo na tomto okraji či hranici  stojí stále mnoho lidí, kteří se ještě rozhodují. Veškerá nová místa nemohou být zaplněna a nová spojení navázána, pokud se každá a všechny duše nerozhodnou, co teď chtějí dělat, čím chtějí být a jaká by měla být jejich realita. Až budou tato rozhodnutí udělána, začnou se duše spojovat a taktéž začnou přetínat provazce k jiným duším.
Takže co všichni ti nově příchozí? Jak budou přežívat a jaký život bude? Jak jsem již zmínila tolikrát v předchozích Křídlech, budeme vzájemně navazovat spojení, a veškeré naše potřeby budou tedy naplněny, získáme kouzelnou podporu, a budeme se báječným způsobem vzájemně podporovat při tvorbě nové reality. 

Nejprve však musíme vědět, kým jsme, jaké je naše pravé a skutečná Já, a čím tu máme přispět. A též se musíme rozhodnout, jak by měly vypadat naše nové začátky.  Jakmile budou tato rozhodnutí jednoznačně provedena, bude vyhozena kotva a vše se začne urovnávat. 

Horlivě pracuji na psaní nové mini e-knihy, kde je pro vás množství těchto informací, než by se vešlo do krátkého příspěvku Křídel, a snad  vám poslouží k potvrzení toho, co již víte a také jako “mapa”, která vnese do této  nové situace a procesu větší jasnost a smysl.  A začínám na novém místě budovat kemp,  kde budu nějakou dobu pobývat a budu nabízet setkání pro ty, kteří dorazili do nového. 

Jestliže jsme schopni sami sobě dovolit být pozitivní, otevření a důvěřovat, že tu již skutečně je naše nebe na Zemi, a jsme-li schopni se držet dál od starého světa, bude se naše nebe manifestovat mnohem rychleji, protože tyto vyšší stavy bytí nás tam vskutku udrží. A pro ty z vás, kteří se dosud nebyli schopni posunout kupředu: vaše současné místo se může rychle a snadno přeměnit v nebe na Zemi,  úplně samo,  v ten pravý čas. Jsme velmi ochraňováni a je na nás dohlíženo, jsme drženi v bezpečí a jistotě, bez ohledu na to, kde se nacházíme, neboť vše je vždy božsky řízeno.

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 

http://www.emergingearthangels.com
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