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Osobní inventura 

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z magnetické služby. J e to milá společnost, do níž jsem dnes směl přijít. Jsi si jist, milý člověče, že jsi tu správně? Ano? Vidím několik slídilů, kteří na na tyto stránky přišli “zcela náhodně” a nyní se s Kryonem setkávají poprvé.

Jistě se divíte, jak jste se sem dostali, že? Oh ne, není to žádná náhoda. Vy ještě věříte na náhody? Žádné neexistují.

A co se týká tohoto kontaktu, k němuž nyní dochází, ten je řízený. Tak jako jste všeobecně vedeni svými duchovními průvodci, jimž říkáte strážní andělé, a svým Vyšším Já. Nejspíš vás dokonce k této stránce popostrčili, protože se domnívají, že je to pro vás to pravé. Možná vás již dlouho znám a vy jste mne na jiné úrovni poprosili, abych vás nyní dovedl na tuto stránku na internetu, jemně, ale jistě, způsobem odpovídajícím tomuto časovému oknu.
 
Teď sedíte před svým počítačem a jste udiveni, snad trochu zaraženi, dokonce trochu užaslí, a myslíte si: “Co si o tom mám myslet? Co myslí Kryon Novou energií a tou novou Cestou Země? Mám také nějaké Vyšší Já?” Vítejte v rodině! Ne, nemyslím vaši pozemskou, mluvím o duchovní rodině, jež vás provází zde na Zemi. Ne osobně – v podobě otce, matky, bratra a partnera. Ne, my jsme tou rodinnou instancí, která je s vámi neustále ve spojení z druhé strany závoje. Pracujeme takříkajíc inkognito.

Vaše cesta není osamělá, žádný člověk není sám, je duchovně veden, podporován, v nejlepším případě usměrňován a zásobován správnými informacemi a situacemi, aby to byla Boží cesta, po níž se v tomto na události bohatém čase vydáte.

Milovaná lidská bytosti, která zde nyní slídíš, jsi jedním z čerstvě probuzených. Jsou to lidé, kteří se ptají, proč jsou zde na Zemi a zjišťují, že to, co je doposud potkalo, nemůže být všechno.  Jistě zjišťuješ, se se najednou objevují úplně jiné nápady, co se Tvého dalšího života týká. A jsi zvědavý, ač současně trochu bojácný, co je na těchto duchovních věcech. A jsi napjatý, zda je pravda všechno to, co jsi vyčetl ze svých knih nebo znáš z vyprávění druhých.

Tímto  Tě srdečně zvu, aby ses v tomto rodinném kruhu  uvolněně posadil a v klidu a s otevřeným srdcem četl dál.

Zažívej a buď si vědom, že zde není třeba pochopení na intelektuální úrovni. Tvá levá polovina mozku poněkud ustoupí a přenechá vedení pravé polovině. Což znamená, že toto poselství zažíváš a vnímáš na intuitivní úrovni.

Je důležité chápat, že zde jde o malý energetický přenos. Pokud se nyní zhluboka nadechneš a vydechneš, několikrát po sobě, a pak volně vydechneš, bude do Tvého srdce proudit hezký, teplý pocit. Uvolníš se a já si dovolím se Ti přiblížit se svou energií o kousek blíže. Při tomto rodinném setkání  vstupujeme do důvěrného energetického spojení. Při bližším pohledu a zcela jednoduše řečeno: slova jsou druhořadá.

Energie proudící nyní do Tvého systému, do Tvých různých těl, je taktéž něco jako malé léčebné ošetření.  Dovoluji si Ti nyní odebrat to, co Tě ruší, co Ti brání v Tvé další cestě. Současné časové okno je velmi vhodné pro vyčištění blokád, strachů, které se právě vynořily na povrch a které pociťujete obzvláště ve svých každodenních situacích.  

To, co se nyní nehodí, může odejít. Jde o intenzivní očistný proces, jímž prochází i celá Země, všechny lidské cykly Bytí a instance jako politika, hospodářství a všechny sociální  oblasti.

Všude je transformace nepřehlédnutelnou veličinou nadcházející změny Země.

Opět se v klidu posaď a vychutnávej energii domova, což je to, co Ti nyní předávám.  Jsi ctěn za svůj lidský život na této planetě a v tomto systému a na hřišti duality. 

Je vpravdě nelehké projít tím množstvím životů až sem  Vím, co jsi vykonal. Vnímej lásku proudící do Tvého srdce, jež Ti zprostředkovává vděčnost Zdroje. Milujeme Tě, jen tak, protože jsi. 
 
Toto je důležitým cílem poznání: Jsi částí Zdroje, která se vydala zakusit dualitu. Jen to samo o sobě je důvodem, abych Tě objal a ujistil Tě o své přízni.
 
Mimochodem, i když jsi třeba tato poselství četl častěji, můžeš se klidně uvolnit jako právě probuzený a nechat do svého srdce jemně vklouznout onu láskyplnou energii. Cítíš tu energii domova?
 
Dnes jsme se mimo jiné sešli proto, abych vám sdělil, že rok 2009 je rokem svobody a mistrovství. Lidské mistrovství je spojeno s osobní svobodou. Bez svobody se mistrovství nepodaří dosáhnout. Jde o skutečné osvobození od starých vzorců, přesvědčení a cizích vlivů, představujících stále znovu živnou půdu pro další  zmatení.

Podávám Ti pomocnou ruku pro Tvé příští kroky. Mám též nápad, jenž  Tvé příští kroky učiní efektivnějšími a jasnějšími. Ten, kdo čte poselství pozorně či se zúčastnil nějakého semináře, ví, že často promlouvám o provedení životní inventury, již je třeba nyní vykonat.

Jak to funguje? 

Zcela jednoduše. Znáš tento způsob vyjasňování také z práce, školy, z dob studia. Jde o to, co se dá popsat jako současná výchozí pozice, o to, jaký cíl si člověk vytyčí, a k tomu náležející popis cesty. 


Jak se s tím dá pracovat? Dobrá, buďme praktičtí: Vezmi si papír a tužku nebo se posaď k počítači a vyhotov seznam. 

Jeden sloupec nadepiš “co mi vadí v mém životě, co již nevyhovuje a co bych rád změnil”.

Druhý nadpis zní: “jaké jsou mé cíle”.

A třetí hlásá: “co musím učinit, abych se dostal k cíli”.

Pak si udělej čas na to, aby ses ponořil hluboko do svého nitra a pozoruj se. Tento druh analýzy může znít velmi věcně a velmi “mentálně”. Pokud budeš přesto naslouchat svému nitru, a snad i poprosíš své Vyšší Já o pomoc, pak se dostaneš ke svému Vyššímu srdci,  ke skutečnému  zdroji svého Já. A to se nedá obsáhnout jen pouhou lidskou logikou. Pochází z úrovně, kde se plánuje a utváří v celistvosti.

Fakta, myšlenky a řešení  budou přitékat možná pozvolna, spontánně anebo ztěžka. Může se stát, že tento seznam začneš několikrát, pak ho opět  zavrhneš, neboť zjistíš, že se v průběhu práce mění Tvůj pohled na věc.

Nejprve učiníš vnější objev, pak se zbavíš skořápky a pronikneš hlouběji.

Skutečné zábrany, vzorce a nápady na čištění vyjdou na povrch a Tvá přání, Tvé cíle se změní. Je možné, že na konci toho v těchto třech sloupcích bude stát jen málo. Může být, že k sestavení seznamu života budeš potřebovat několik dní, snad i 2-3 týdny. 
 
Je to proces, jako vše v tomto okamžiku,  a energie jsou přitom zpracovávány, posunovány a čištěny.  Na konci jsi pravděpodobně zcela jinou bytostí. Tvé Já osobnosti s Tebou jistě při té příležitosti bojovalo v pár diskusích, a trochu se stáhlo. Tvé Vyšší Já se naproti tomu  k Tobě přiblížilo o několik kroků blíže a raduje se z intenzivní spolupráce.
 
Tato inventura je vaším ukazatelem pro nový rok a roky následující. Neboť si buďte jisti, že k vám lidem přichází i nadále vzrušující časy.


Jak to bude probíhat u jednotlivých lidí, měst a zemí, to závisí – mimo jiné – též na vědomí Země a na potřebě očisty jednotlivých regionů. Žádný člověk se nenarodil v určité zemi či  místě náhodně. Každá živá bytost si tam má prožít tento proces a je s ním těsně spojena. Kéž by člověk byl v příštích měsících moudrý a soustředěný v srdci a kéž by zaměřil svůj pohled na vlastní osvobození.  Kdo zůstane sám v sobě, nenechá se vyrušovat vnějšími záležitostmi, nalezne potravu  v sobě samém..

Láska, všeobjímající láska, je mannou pro tělo, ducha i duši.  Není dokonce třeba se příliš daleko rozhlížet, v Tobě se nachází vše, co potřebuješ. Může to pro Tebe být v součanosti ještě těžké rozpoznat. Ale uvažuj přece, jsi částí Boha, v Tobě je opravdu všechno, čeho je Ti zapotřebí.

Je o Tebe postaráno, ať se venku děje cokoliv. Ctěn je ten člověk, jenž se v době starostí spojených s rodinou či globálnějšími záležitostmi pokojně posadí,  ponoří do svého nitra a poprosí:


”Pověz mi, milá Boží jiskro, co bych měl vědět, ukaž mi pravou cestu v tomto neklidném čase!”
 

Odpovědi budou přicházet prostřednictvím přenosu myšlenek nebo inspirace. Rozhlédni se, Ty milovaný člověče: Nepřišel čas přeměnit ve Zlaté vlně vše, co není Světlem?
 
Kdekoliv na Zemi bydlíš, podívej se přes velkou louži  a vnímej tu téměř hmatatelnou naději, již mnoho lidí vkládá do nového prezidenta. Zúčastni se této naděje, této odvahy, přesto neočekávej nic od ostatních, nýbrž  se snaž vidět  onu naději na novou cestu Země v sobě. Ty máš tu sílu k provedení důležitých  přeměn, nehledej u druhých. Jsi to Ty! Máš veškerou podporu, již potřebuješ!


Jde o léčení 1:1, o němž tak často mluvíme a které nyní působí více, než kdy jindy. Rozžhněte své Světlo, silněji a do větší šíře, ono se pak spojí s dalšími jemnými jiskrami a rozšíří se do velkého světelného věnce.

Tak dochází ke změnám, které nyní Země i lidstvo potřebují. Důvěřuj sám sobě, důvěřuj BOHU v sobě!

  
Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

 
Tento text je možno volně používat, změny v textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
