Pátá brána – Brána osobní svobody

Aktivace 5. brány: 19.10.2002 na Big Island, Hawai
Mistrovský cylindr ležel ve Wood Valley, K´au, na jediném území, které nikdy nebylo pokryto lávou, a ještě stále vibruje starými energiemi z Lemurie.

Účelem čtvrté brány bylo nové vytvoření našeho evolučního labyrintu. Toto pro nás ukončilo staré směry a otevřelo nové. V průběhu tří let mezi aktivacemi 11:11 jsme zažívali dramatické změny směru a propustili nespočetné staré vzorce. Museli jsme znovu požadovat svoji vlastní osobní svobodu, abychom byli připraveni na aktivaci 5. brány.

Otevření 5. brány symbolizovalo naše projevení se jako Nové, Pravé Bytosti. Ukázalo nám mnohé oblasti, které nás držely uvězněné v dualitě. Prosvětlilo ty části, které nás držely „malými“ a které vznikaly ze strachu namísto z lásky. 5. brána nám také dala potřebný pohon, abychom se osvobodili ze starých omezení.

5. brána vynesla na povrch ty věci, které musely být pročištěny a vyřešeny, než se budeme moci oddat hlubším úrovním Větší Reality. Je to přetrvávající proces. Protože vstupujeme stále dál do dokonalého ztělesnění své osobní svobody, jsme stále konfrontováni s nevyřešenými základními tématy, s plíživými emocionálními pozůstatky, pokřivenými vzorci a způsoby chování, prošlými způsoby dělání věcí a způsoby, jak reagovat na životní situace. Ty budou natolik zvětšeny a nám předhozeny, že bude nemožné je ignorovat. Vždy, když budeme reagovat ze strachu namísto z Lásky nebo ze svého ega a oddělení namísto Soucitu, bude nám to zjevným způsobem ukázáno, tak abychom se mohli vědomě zaměřit opět na Jednotu.

Osobní svoboda je plná moci. To neznamená, že můžeme dělat, co se nám zlíbí. Je to svoboda být plně vědomými a soucitnými. Svoboda moci převzít zodpovědnost. Svoboda moci využívat svoji sílu a moudrost. Svoboda milovat svým celým Bytím. Svoboda být zcela otevřeně reálnými a pravdivými. Naše integrita (bezúhonnost, celistvost, čestnost) ve všem, co ukazujeme.

Využití své osobní svobody nás přivede k naší Velikosti.
