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Vaše role v procesu Vzestupu

Milovaní  mistři, pokud sledujete či čtete denní zpravodajství, jistě jste si vědomi, že očista Země se podivuhodně zrychluje. Ne, Bůh netrestá lidstvo, a zcela určitě to není “Boží vůle”, aby někdo trpěl. V průběhu dlouhých věků jste vy, jako lidské bytosti, využili “Boha” jako obětního beránka a sváděli na něj vinu za všechny tragédie a chaos, k nimž došlo, abyste nemuseli převzít osobní odpovědnost za své činy. Váš 3/4D svět sestává s hmotných a psychologických struktur a – aby bylo jasno – emocionální struktury, které jste stvořili a přijali jako svou pravdu, jsou naprosto stejně omezující jako vámi vytvořené struktury  hmotné.

Vědomí / tvoření / manifestace ve vyšších sférách jsou plynné a tvárné, a jsou znovu definovány a znovu budovány na každé výše-dimenzionální úrovni, aby byly slučitelné s vibračními vzorci té které reality. K tomuto procesu v této době dochází na Zemi, a uvnitř a okolo každé lidské bytosti na pozemské rovině. Čím nepoddajnější, bojácnější a odolnější je člověk vůči změně, tím obtížnější pro něho/ji bude proces přechodu. Milovaní, musíte být ochotni se pustit těch věcí ve vašem životě, což zahrnuje vztahy, stejně jako materiální věci, které nejsou již více slučitelné s vaším novým “stavem bytí”. Zatímco se pohybujete hbitě kupředu a vzhůru po stezce Vzestupu, shledáte,  že  - ať už za sebou necháváte cokoliv - to bude nahraženo lidmi a věcmi mnohem vybroušenější úrovně, majících mnohem větší význam a důležitost pro vaši budoucí existenci. 

V této vesmírné zkušenosti jste VY ti důležití. VY jste hlavní hráči. Byli jste to VY, Hvězdná setba, kdo souhlasil s oddělením od svého Dvojplamene, roztříštěním a rozdělením sebe sama do mnoha svých různých aspektů, s tím, že budete napínáni a lámáni do nejvyšší míry, aby Vesmírná mysl mohla sledovat a zaznamenat, jak daleko VÁS, “Božské jiskry”  Božího věcomí, lze vtisknout do hustoty, aniž byste zcela ztratili své vědomé spojení se VŠÍM-CO-JE. Nechápejte špatně to, co říkáme, o své spojení se Zdrojem byste nemohli nikdy přijít, ale mohli byste se zaplést a zapletli jste se natolik do sítě hustoty, že většina z vás zapomněla, kým jste, odkud pocházíte a jak silní a velkolepí doopravdy jste.

My z andělských říší a ohromná spousta dalších Světelných bytostí, jsme byli pověřeni úkolem  “vést, ochraňovat, podporovat a inspirovat” vás, Legie Světla, na vaší cestě do velkého neznáma. Bylo nám velkou ctí a výsadou jít po této cestě s vámi, zatímco jste statečně zdolávali údolů stínů a temnoty, a sledovat, jak se  vítězně vynořujete zpět do zářivého Světla a znovu nabýváte svého vědomého uvědomění. 

Díky vašim žádostem, modlitbám a záměrům, prosbám o vaše nejvyšší dobro a nejvyšší blaho všech, a díky vyrovnání vaší vůle s Vůlí našeho Otce/Matky Boha, jsme my z andělských říší byli schopni obnovit  důvěrný vztah, který jsme původně s každým z vás měli. Toto opětovné spojení s Duchem bylo obzvláště posíleno s těmi z vás, kteří po tyto minulé roky  následovali naše učení a usilovali o vlastní uzdravení, aby se navrátili k rovnováze a harmonii v mezích přijatého rozsahu duality a polarity.

Milovaní, toto jsou časy velkých změn, v důsledku čehož můžete procházet mnohými výzvami, ale je vám též nabízeno mnoho příležitostí. Když se napojíte na vyšší vibrace sfér Ducha, vaše podvědomá mysl se stává vědomou, jelikož propouštíte všechny deformace a omezené myšlenky minulosti. Vaše vědomá mysl prochází procesem přijímání  rozsáhlejší moudrosti vašeho vyššího vědomí přes vaši Svatou mysl. Musíte začít věřit své intuici a svému vnitřnímu vedení. Pokud jsou myšlenky, které k vám přicházejí, inspirující, láskyplné a nabízejí rozšířené vědomí, pak víte, že se napojujete na moudrost svého Vyššího Já, svých andělských průvodců a svých mistrů učitelů. Šeptem k vám promlouvají a nikdy vás nesvedou z cesty, a jejich hlasy budou sílit, jakmile zdokonalíte svou dovednost telepatické komunikace se svým Vyšším Já a bytostmi vyšších sfér vědomí.

Vězte toto: Na vás záleží. Vy, Legie Světla, se rozrůstáte v každém momentu každého dne, co do počtu a síly, vaše Láska/Světlo nyní dosahuje až k nejtemnějším koutům Země a proniká jimi. Bezpodmínečná láska /Posvátná Láska tvořená Adamantinovými částicemi/, již vyzařujete ze svého centra Svatého srdce začíná prostupovat ztvrdlými skořápkami okolo srdcí množství těch, kteří jsou stále ještě ponořeni ve 3/4D iluzi strachu, omezení a oddělenosti. 

Je načase nechat odejít a vyloučit váš pocit osamocenosti, oddělenosti a vaši  mentalitu typu “já, mně, můj”. Minimálně z vědomí na úrovni srdce, je čas odstranit hranice rasové, náboženské, kulturní a státní, a též ono nastavení mysli, vycházející z oddělenosti od multi-dimenzí vašeho slunečního systému, galaxie a vesmíru. Jste v procesu, kdy se stáváte občany vesmíru, galaktickými duchovními/lidskými bytostmi. Až se stanete dokonalejšími jako “Světlonoši”, váš vliv/vyzařování bude  od vás vysíláno v soustředných kruzích do stále větší vzdálenosti, a tím pádem váš vliv naroste exponenciálně.

Vyvíjíte se do “jemnějšího stavu vědomí” a mnohé ze starých pravidel 3/4D reality se mění.  Již více nejste uvězněni ve skořápce iluzí a oddělenosti.  To, co si myslíte a co děláte, získává sílu a impuls, a vy se vpravdě stáváte dynamickou silou dobra, která ovlivňuje všechno a všechny ve vašem okolí. Nemáte tušení, jak mocní jste a o kolik úspěšnějšími se stanete, a kolik zázračných darů vás na vaší cestě k o-SVÍCE-ní očekává.

Během dlouhých věků jste hráli mnoho rolí a vzali na sebe mnoho různých podob,  spolu s atributy a nadáními hodícími se k osobnosti, kterou jste si zvolili pro konkrétní životní zkušenost.  Když jste před tolika eony vstoupili do svého individualizovaného vědomí, byla ve vás velká dávka vašeho vědomí Stvořitele, ale onen obrovský úkol, kdy jste se měli stát spolustvořitelem odděleně a mimo ZDROJ, pro vás byl nový, neboť jste v té době byli též “Svatými mláďátky”. Měli jste bilióny a bilióny let na zdokonalení svých dovedností a ačkoliv jste se vy, jako Hvězdná setba, nesčetněkrát roztříštili a zmenšili sebe sama, stále máte ohromné vědomosti založené na všech minulých zkušenostech, uložených ve vaší Duši, Svatém Srdci a Svaté Mysli. Nyní se nacházíte uprostřed procesu napojování na všechnu moudrost a dovednosti, jež jste shromáždili během mnoha minulých věků, a učíte se  znovu používat své “dary Ducha”.  Právě proto je rozpouštěn “závoj zapomnění”, abyste po svém návratu k vyrovnanosti a harmonii mohli přistoupit k “moudrosti vesmíru” uložené ve vaší fyzické buněčné struktuře a vaší širší bytosti.

Již není povoleno “mladým duším”, těm, které obdržely “individualizované vědomí” v poměrně nedávné vesmírné a galaktické minulosti,  se inkarnovat na Zemi v těchto dobách zrychleného vzestupu. Je doba, kdy mají Zemi obývat “vesmírné moudré, staré duše”, aby pomáhaly při transformaci a nevídaném evolučním procesu, jenž nyní probíhá. “Svatá mláďátka” a mladé duše, které v nedávné době vstoupily do svého indivizualizovaného vědomí, se rodí na mnoha nových a podivuhodných hvězdných systémech a planetách, kde nebude povolen tak velký rozsah spektra polarity a duality, a proto jejich lekce ve spulutvoření nebudou tak bolestivé či chaotické, jako byly pro vás na Zemi po dobu těchto mnoha minulých věků.

Nejdražší srdce, opravdu toužíte pomáhat své rodině, sousedství, městu, zemi/provincii či národu k návratu k rovnováze a harmonii, a urychlit proces návratu Země k její původní kráse? Usilujete vědomě o to, aby na Zemi byly ukotveny  čisté světelné frekvence z Nebeských měst Světla umístěných ve vyšších dimenzích? Již jsme vysvětlili, jak nyní Krystalická mřížka plně pokrývá Zemi, nicméně ještě není pevně ukotvena. Jste to vy, jako převaděče a přenašeče tohoto dokonalého Světla, kdo ukotví tyto energie vyšších frekvencí, a tím stvoříte  nová svatá místa a přispějete k vynoření Světelných měst na Zemi do fyzické podoby.

Tyto nadcházející kritické roky by se daly nazvat “Roky  vytváření mostů”, kdy budete překlenovat mnoho úrovní vědomí, a budete stavět mosty /nebo brány/ k Městům Světla a ukotvovat je pevně na Zemi.  Budete budovat mosty nového vědomí mezi sebou a svou rodinou duší na Zemi, a budete znovu obnovovat a posilovat spojení s mnohými aspekty svého Božího Já, včetně vašeho drahocenného Dvojplamene /pokud je otevřena přední a zadní brána vašeho Svatého srdce/, a již jste spustili proces odpouštění sobě a všem ostatním. Tak jak vás stále více vyzařuje svou lásku a vysílá vyrovnané a harmonické energie ven do éteru, otevírá se a staví to, co bylo nazváno Duhovým mostem. Tato Řeka Života je stezkou Světla, vyzařuje energie 12ti hlavních Paprsků tohoto vesmíru, které jsou naplněny ctnostmi, přednostmi a vlastnostmi Stvořitele. Je to Světelný oblouk  a  slavnostní smlouva mezi vámi, naším Otcem/Matkou Bohem a námi.

Jak jsme již mnohokrát předtím zdůraznili, neděláme předpovědi, neboť svobodná vůle lidstva může kdykoliv ubrat z pravděpodobné budoucnosti či  k ní přidat, a tím ji změnit. Znovu a znovu jsme zdůrazňovali, že “dáváte energii a posilujete vše, nač upřete svou pozornost”. Proto je tak důležité, abyste se soustředili na kladné vlastnosti těch okolo vás a na to, co je ve vašem světě dobré, namísto toho špatného, a tím posilovali pozitivní aspekty za současného oslabování či rozpouštění negativních vibračních vzorců kolem a uvnitř vás. Nezaměřujte se na stíny nebo nespravedlnost ve vašem okolí. Začněte pohlížet na věci z vyššího úhlu pohledu a hledejte onen “širší” obraz, místo  abyste uvízli v dramatu “malého příběhu”.  Toto platí pro všechny úrovně existence. A když jste “ve svém středu” a vyzařujete pozitivní, vyrovnané frekvenční vzorce, ovlivňuje to všechny aspekty vašeho života, stejně jako ty kolem vás, a nakonec onen “kolektivní celek”. Milovaní, vy máte nástroje pro přeměnu svého života a svého bezprostředního okolí, a posléze i světa. Buďte odvážní ve svých vizích, zaměřte se na pozitivní stránky svého života a těch okolo vás, tím posílíte Lásku/Světlo, ať již silné či matné, dlící uvnitř každé jedné osoby, s níž se setkáte.

Jakmile sjednotíte svou vůli s vůlí Stvořitele, postoupíte do hodnosti Stavitelů formy, pod vedením Elohimů, neboť bylo nařízeno, že všechny úrovně a aspekty Stvoření  mají být na Zemi v této době včleněny, rozšířeny a doloženy názornými příklady. Pro Zemi byl stvořen nový modrotisk a Boží diagram ve formě  velkolepé všezahrnující  myšlenkové formy z mysli Hlavního Stvořitele.  Tento plán Nového věku, který se nyní velkou rychlostí rozvíjí, a Božský  modrotisk nové zlaté galaxie, která prochází stádiem formování uvnitř Vesmírné dělohy Boží Matky, je “osívána” nejvyšším množstvím Světla Stvořitele, aby tato podivuhodná nová stvoření mohla být manifestována a uvedena do reality co možno nejrychleji. Mnoho různých částí nového vesmírného modrotisku bylo umístěno do množství velkých pyramid Světla ve vyších dimenzích, a jen čekají, až se lidstvo napojí na tyto centrály nemanifestovaných potenciálů a  přivede na svět onu nádhernou novou představu, jež čeká na své vnesení do světa hmoty.

Mnozí z vás se snaží zjistit, jaké je vaše poslání v tomto životě, a my vám říkáme, že největší touhou vaší duše je, abyste zpět získali ony mnohé aspekty svého Božího Já, a navrátili se na místa podivuhodných mistrů spolutvoření, jimiž jste byli, když jste se poprvé fyzicky vtělili . Jako světlonoši jste slíbili být našimi představiteli na Zemi a ve svém nitru nesete vše, co ke splnění své pozemské smlouvy potřebujete. Pokud se objeví pochybnosti, pamatujte, že všechny vaše zážitky z minulosti, ať úspěchy či zdánlivé prohry, vám poskytly bohatství zkušeností, z nichž můžete čerpat…

Milovaní, nechte své Světlo zářit, aby je všichni viděli. Zavolejte nás a my vás podpoříme všemi možnými způsoby. Vězte, že já jsem s vámi stále a že jste velmi milováni.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
