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Prostřednictvím Ronny Herman

Milovaní Mistři, představme si, že - než jste se narodili - umístili vaši milující rodiče na mimořádné, bezpečné a zajištěné místo truhlu s pokladem. Do vaší truhly s pokladem umístili klíč k velkému bohatství a knihy moudrosti a nadání, abyste si z ní mohli vybrat. Hluboko do vaší mysli vtiskli detailní instrukce a zvláštní heslo, abyste ve vhodný čas měli přístup ke své truhle s pokladem. Též vám řekli, že budete mít trvalý přísun z “vesmírného skladiště pokladů“, pokud si zapamatujete a použijete formuli, kterou vám dali. Nicméně vy jste před velmi dlouhou dobou zapomněli, co vám bylo řečeno, během svých mnoha životů se u vás postupně vyvinula ztráta paměti, hypnotické zakletí, z něhož se vy a celé lidstvo v současnosti probouzíte.

Klíč k vaší truhle s pokladem, plné bohatství, je uložen uvnitř vašeho Svatého Srdce, a ono klíčové slovo je Láska. Knihy moudrosti a nadání jsou skladovány ve vaší Svaté mysli a čekají na dobu, kdy očistíte světelné membrány, hlídající bránu k vašemu vědomí Boha, abyste se mohli napojit na množství ctností, kvalit a aspektů, které jste si přinesli s sebou do světa formy. 

Musíte sami sobě prominout minulá provinění a znovu nastolit své spojení s naším Otcem/Matkou/Bohem a Hlavním Stvořitelem. Až odpadnou vaše pochyby, strach, vina a víra v omezení, vrátíte se do proudu v Řece života/ /Světla, kde je všechno možné. Nečekejte, až se někdo vrátí, aby vás zachránil. Jste svým vlastním zachráncem. Světlo Krista uvnitř vašeho Svatého srdce vás očekává. Jakmile toto přijmete za svou pravdu, vaše světelné tělo zahájí proces urychleného osvícení a vaše Mer-Ki-Vah začne pulsovat Živoucím Světlem Stvořitele.

V těchto zázračných časech je vám dána ohromná přiležitost, napojit se na kosmickou knihovnu, která obsahuje tajemství vesmíru. Vy, Hvězdná setba, se postupně vybavujete vším potřebným, abyste se mohli napojit na tyto posvátné chrámy, kde jsou uskladněny vesmírné zákony a moudrost věků. Když to uděláte, zjistíte, že umíte zdolat jakoukoliv výšku, překonat jakoukoliv překážku a vaše cesta vzestupu vám bude jistojistě vyjevena. Nikdy jste nepřišli o své božství či svou božskou inteligenci. Byla jen v bezpečném úkrytu a čekala na dobu, kdy se znovu probudíte, abyste si vyžádali své dědictví jako Boží dítě naší Matky/Otce/Boha.

Stvořitel je svrchovanou inteligentní silou, a touto sílou a inteligencí byla obdařena každá Božská jiskra. Jednou z nich jsi TY. Můžete přitáhnout a aktivovat tolik Boží síly, kolik jste schopni pojmout. Nicméně, tuto sílu musíte aktivovat prostřednictvím vašeho láskyplného záměru a použít ji pro nejvyšší blaho všech. Učiníte-li to, bude vám zaručen trvalý přísun Božích částic Živoucího Světla. Když se stanete pánem sebe sama a vědomým spolu-stvořitelem, onen proud se stane stálým proudem Adamantinových částic, které budou k dispozici a v očekávání vašeho příkazu. Boží síla uvnitř musí být aktivována vaším láskyplným záměrem, jinak zůstanou statické, neaktivní a bez odezvy. V průběhu věků bilióny drahých duší nikdy nezískaly prospěch se svého přídělu Adamantinových částic, neboť se nepřičinily nebo nebyly schopny dosáhnout té úrovně bezpodmínečné lásky, která byla nezbytná pro jejich aktivaci. Jejich zvoleným údělem bylo razit si cestu životem jen s polospektrálním Světlem, či oslabenou substancí životní síly. Vzpomeňte si: substance prvotní životní síly, dostupná těm, kteří fungují v širokospektrální dualitě tří/čtyř-dimenzionální reality, může být kvalifikována /využita pro pozitivní či negativní účely/. Na každý pád, Adamantinové částice mohou být využity jen pro nejvyšší dobro, a mohou být rozníceny pouze zjemněnou vibrací bezpodmínečné lásky.

Při svém vývoji do duchovní/lidské bytosti se stanete způsobilými k proni- kavějšímu myšlení a komplikovaným koncepcím. Též si vyvinete rozsáhlejší kapacitu pro hlubší, intenzivnější lásku. Jakmile jste integrovali vibrační vzorec hojnosti a přijali ji jako svou pravdu, stává se součástí vašeho energetického podpisu, a ony frekvenční vzorce hojnosti vyzařují v podobě znaku nekonečna z vašeho centra solární síly, a vesmír vám pošle ty věci, které potřebujete pro život v hojnosti. Pamatujte si, abyste mohli manifestovat svou duchovní vizi, musíte definovat, co si přejete stvořit a musíte to jasně vidět. Jako vědomý spolu-stvořitel byste se především měli zaměřit na manifestaci zdokonaleného, vyvinutého stavu bytí a harmonickou kvalitu života. Proto byste měli hledat hojnost lásky, radosti, míru, tvořivosti, dobrého zdraví, slučitelné a uspokojivé vztahy, atd. Snaha o začlenění vlastností, atributů a ctností Božího vědomí zajistí úspěch při tvorbě hmotných předmětů, které potřebujete pro život v pohodlí.

Tak jak zdoláváte mnoho úrovní a dimenzí Stvoření, učíte se být v jednotě s nekonečným proudem hojnosti. Jednou z nejdůležitějších představ, které musíte přijmout jako svou pravdu, je křišťálově čísté vědomí, že vy jste tím tvůrcem reality, v níž budete žít nyní a v budoucnu. Negativní myšlenkové formy lidstva stvořily nedokonalý svět, v němž žijete. Nicméně, nic a nikdo, kromě našeho Otce/Matky/Boha, nemůže změnit vesmírný Boží plán. Musíte si pamatovat, že po mnoho minulých věků byla téměř každá duše, zrozená na fyzické rovině, lapena v systému víry kolektivního vědomí 3./4. dimenze, v důsledku čehož klíčová témata z minulosti a nedokonalosti uvnitř rodové DNA každé osoby umožnily manifestaci mnoha symptomů, pokud člověk upadl do pasti pocitů nelásky, ubohosti, nebo pocítil vinu, stud či rozladění v jakékoliv podobě. Všechny tyto negativní energie jsou výsledkem hlubokých klíčových vzpomínek z vaší prastaré minulosti, které se vynořují na povrch, abyste je mohli jednou a navždy propustit.

Tento život je pro vás životem vyrovnávajícím, v důsledku čehož se vy, Hvězdná setba, snažíte uvést do harmonie všechny aspekty své bytosti. Hluboko uvnitř jste si vědomi, jak důležité je pro vás ctít a integrovat svou ženskou přirozenost, ony jemné, intuitivní, tvůrčí a dovnitř zaměřené energie, stejně jako rozvíjet a užívat také své mužské atributy. Usilujte o to, abyste byli silní, ale jemní, zaměření navenek, zatímco se napojujete na pokladnici moudrosti uvnitř vás. Vaše Božská přirozenost nabude na síle a vědomém vyjádření, až se naučíte přitahovat moudrost vaší Svaté mysli, prozářenou soucitem vašeho Svatého srdce. Musíte se naučit hovořit výstižně, konstruktivně a jistě. Vězte, že - pokud zůstanete ve svém středu a soustředěni ve svém Svatém srdci - vesmír musí odpovědět pozitivním způsobem a váš úspěch bude zaručen.

Jakmile se naladíte na intuici svého Vyššího Já, ucítíte Boží Světlo pulzující ve vašem Svatém srdci, a začnete se zaměřovat na Boží Světlo v každém člověku, kterého potkáte. V mnoha drahých duších může být matné, ale pořád uvnitř hoří, jinak by nežily. Zatímco toto budete dělat, automaticky se budete pokoušet trénovat neposuzování a začnete vidět kladnou přirozenost v nitru každého.

Žádáme vás, abyste použili rozlišování dříve, než přijmete něčí učení za svou pravdu. Neulpívejte na žádné teorii či komplexní informaci. Berte si jen to, co hluboko ve vás nachází odezvu, co je láskyplné, co přináší osvícení a rozšiřuje vaše vědomí. V učeních, která jsou nyní přinášena lidstvu, je mnoho polopravd a - pamatujte - vy jste těmi, kteří musí vytvořit svobodu, hojnost a posílení ve svém životě. Nikdo jiný to za vás nemůže udělat. Rozlišení je životně důležitou vlastností pro ty, kteří se nacházejí na cestě vzestupu a osvícení. Cokoliv si vyberete jako svou pravdu, to musíte integrovat a aplikovat ve svém životě skrze záměr a činnost. ROZLIŠENÍ / ZE SRDCE VYCHÁZEJÍCÍ ZÁMĚR / ČINNOST vede k pozitivní manifestaci. Při tomto se stanete duchovně uvědomělým spolu-stvořitelem a pánem sebe sama, který aktivně a s jistotou naplňuje svou Boží misi na pozemské pláni. My vás budeme vést, řídit, inspirovat a ochraňovat. Nicméně vy musíte podniknout kroky k uskutečnění svých snů. Očekáváme váš návrat do říší Světla. Jste hluboce milováni.
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