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"MNOHÉ ASPEKTY VZESTUPU"


Milovaní mistři, rádi bychom pokračovali v lekcích ohledně procesu vzestupu. Je důležité, abyste pochopili, že vaše fyzické plavidlo od počátků vašich zkušeností pozemského vtělení obsahovala kódy pro návrat  do výše vibrujících, jemnějších říší Světla. V souladu s tím, jak se lidstva vyvíjí, přichází k rozumu a je si stále vědomější  učení o vzestupu a jeho složitosti, došlo také během posledních několika set let k mnoha úpravám. Některé výchozí postupy byly odloženy a byly přidány jiné, pokročilejší  požadavky. V minulosti byl vzestup možný jen pro pár vyvolených. Do vnitřních svatyní škol mystérií byli vpuštěni jen ti, kteří přišli na Zemi, aby se stali příklady a ukazateli cesty, a kteří byli duchovně pokročilí. Tajná učení byla předávána pouze těm,  kteří byli považováni za nejsilnější a nejoddanější učně. Lekce, zkoušky a výzvy byly  namáhavé a mnozí během tohoto procesu zahynuli nebo se o dosažení svého cíle snažili po mnoho životů. To se nyní změnilo, neboť se chýlí ke konci čas pro vzestup Země a lidstva na další úroveň vědomí, a je nabízeno mnoho Božích dispenzací  a  velká podpora těm, kdož se těmto výzvám a zkouškám vzestupu staví čelem.

Kolektivní vědomí lidstva se snaží přiznat extrémní dualitu, která prostupuje Zemí. Každý a všichni lidé, na určité úrovni, svádějí boj o získání sebe-uvědomění, což musí zahrnovat přijetí vlastní stránky světelné i  stinné, zatímco usilují o návrat k přijatému rozmezí duality a polarity. Každý z vás musí rozpoznat a vznést nárok na svou stinnou stránku, své vnitřní démony, aby i oni též mohli přijmout Světlo přeměny. Lidské utrpení je výsledkem nepružného myšlení, pocitů nadřazenosti a posuzování ostatních, což vede spíš k oddělenosti  nežli k jednotě a toleranci vůči odlišným názorům. Jste schopni přijmout předpoklad, že vaše negativní myšlenky také usilují o uvolnění? Vystupují na povrch vašeho vědomí, neboť hledají osvícení a pravdu, stejně jako vy. Musíte převzít odpovědnost za to, co tvoříte, okamžik po okamžiku. Negativní myšlenky a jednání vyúsťují v deformovaná stvoření a zmatek. 

Již jsme vysvětlili, že každé duši se před vtělením do fyzického plavidla dostane  přídělu Adamantinových částic Života k osobnímu užití během doby života. Pokud je osobní příděl použit  s láskyplným záměrem pro nejvyšší dobro, pak po celý jeho/její život bude pokračovat přítok plnospektrálního Světla. Nicméně, pokud  se nějaká osoba stane nemilující, negativní a zahořklou, přístup ke Svatému srdci a k Božím částicím Života přestane být k dispozici. Poté on/ona může přistoupit pouze k polospektrálnímu Světlu, neboli prvotní substanci životní síly, kterou lze rekvalifikovat a použít pozitivním či negativním způsobem. Pamatujte, Adamantinové částice Světla Stvořitele mohou být aktivovány / využity jedině s láskyplným záměrem pro nejvyšší dobro. 

Srdeční centrum malého dítěte je široce otevřeno a Boží částice volně plynou. Nicméně to, jak dlouho srdeční centrum otevřené zůstane, závisí na lásce a podpoře, již děti přijímají od svých rodičů a svého okolí. Mnoho drahých duší umístilo okolo svých srdcí éterické ochranné štíty, aby na ně tak silně nepůsobila bolest a utrpení, čímž uzavřely dveře ke své Vnitřní nedotknutelné svatyni, kde jsou uchovávány jejich Boží částice Stvoření. 

Spolu s přídělem  Adamantinových částic, které byly umístěny do Svatého srdečního centra každé osoby, byl menší díl taktéž uložen do každého z hlavních čakrových center fyzického těla. Největší díl byl umístěn v čakře kořene, starodávnými národy byl nazýván Kundalini,  svinutý ohnivý had nebo Svatý oheň. 

Nyní probíhá zrychlená planetární iniciace a ovlivňuje všechno na pozemské úrovni, obzvláště vnímavé Bytosti. Vzhledem k tomu, že kolektivní vědomí lidstva prochází dramatickými změnami, k nimž dochází na konci jedno věku a počátku éry mnohem pokročilejší, a obzvláště, když zvolna mizí mnoho z toho, co bylo na pozemské úrovni ovažováno za ohromně důležité, panuje hodně strachu a obav. Armageddon je součástí reality 3/4D; nicméně, pokud má váš energetický podpis vyšší, vyváženější frekvenci, žádná z těch ničivých energií změny se nedotkne vás osobně.  Je tu také velký pocit očekávání a vzrušení mezi těmi, kdo se naučili zůstat soustředěni ve svém Svatém srdci. Před každým z vás leží mnoho pravděpodobných budoucností a je důležité, abyste zůstali soustředěni v PŘÍTOMNÉM okamžiku. Můžete být vedeni, abyste během své pomalé plavby do plynulosti vyšších dimenzí několikrát změnili směr. Pokud však dovolíte svému Svatému srdci a svému Vyššímu Já osvětlovat vaši cestu, nikdy z cesty nesejdete.  Časové linie budoucnosti vedou na vyšší, stabilnější terén, daleko od širokého spektra duality a iluze oddělenosti. 

Procházíte procesem, kdy začleňujete  ony mnohé úlomky sebe sama, které jste vytvořili  v době svého fyzického vtělení jako přípravu na splynutí s mnoha aspekty vaší Rodiny duše, a to jak na Zemi, tak i v mnoha dimenzích ve slunečním systému a galaxii, a posléze po celém vesmíru. Musí dojít k opětovnému  sjednocení se sebou samým a navrácení k vašemu centru síly, sídlícímu uvnitř vašeho Svatého srdce. Jakmile vytvoříte spojení  se svým Vyšším Já a zahájíte proces znovuposjování se všemi stránkami svého Božího Já (se svou Já Jsem Přítomností), potřeba znovusjednocení se stane nepopiratelnou přitažlivou silou. 

Vaše Duše, sestávající z Esence Stvořitele, je vaším vědomým průvodcem a společníkem během vašeho pobytu ve fyzickém plavidle. Po dlouhou dobu byla pro mnohé lidi Duše jen slaboučkým šepotem, neboť  osobnost ega byla velmi silná a zabírala ve vnitřním světě dominantní pozici. Proces iniciace začíná v okamžiku, kdy  pomalu své Duši umožníte zaujmout její  náležité místo režiséra vašeho života, což nakonec dovolí Vyššímu Já převzít vedení nad vaší cestou zpět do říše Světla. Úzký Stříbrný provazec, jenž je šňůrou vašeho života vedoucí ke Stvořiteli, se bude postupně rozšířovat, dokud posléze nenabude šíře temene vaší hlavy. Právě tehdy se napojíte na proud své Boží JÁ JSEM Přítomnosti a Stvořitelovy částice Lásky/Života začnou protékat vámi a z vás skrze Symbol nekonečna náležející životu. Tento podivuhodný, světélkující Svatý oheň vám poskytuje přístup k vašim “pokladům uskladněným na nebesích” a je neomezeným zdrojem Světla Stvořitele tak dlouho, dokud je nabíjen Světlem vaší Lásky a užíván pro nejvyšší dobro.

Cvičení Binární posloupnosti / Nekonečného dechu, kdy dech prochází prodlouženou míchou (medula oblongata, čakra vzestupu na spodině lebeční), vás spojuje s Duší Země a s množstvím Světelných říší, kde sídlí ony mnohé aspekty vašeho Já do té doby, než se konečně připojíte ke své Boží JÁ JSEM Přítomnosti neboli Božímu Já. Řeka života má na svém průtoku vesmírem množství přítoků, a mnozí z vás, když se napojíte na svou Svatou mysl a naučíte se zůstávat soustředěni ve svém Svatém srdci, se stávají vedením pro Adamantinové částice Vědomí Stvořitele. Nejprve na své Vyšší Já musíte naladit žlázy šišinky a hypofýzy, což zahájí proces rozpouštění Světelných membrán chránících Svatou mysl. Vaše Svatá mysl vytvoří spojení s vaším Svatým srdcem, a jakmile začnou aktivované Adamantinové částice Božího Vědomí proudit ze Svatého srdce do Svaté mysli, proces osvícení se zrychlí.  Světlo Stvořitele protéká korunní čakrou a vstupuje do šišinky,  napománá buněčnému vědomí aktivací žlaz hypofýzy a hypothalamu a míří strukturou vašeho mozku do vaší Svaté mysli. Poté stéká dolů do Svatého srdce, kde jsou částečky Světla Stvořitele dále aktivovány prostřednictvím vašeho láskyplného záměru.  Tyto aktivované Boží částice Světla jsou nyní připraveny vás podpořit při vytváření čehokoliv, po čem toužíte, dokud je vaším záměrem nejvyšší dobro pro všechny. Hlas vašeho Vyššího Já se stává jasnějším a podněty vašeho Svatého srdce, jimž se říká intuice, zesilují.

Byla položena otázka: “Jaký je rozdíl mezi intuicí a inspirací?”
INTUICE znamená porozumět koncepci či určité informaci okamžitě, bez vědomého uvažování.  Vaše Vyšší Já k vám promlouvá skrze vaši intuici a časem  vyčistí stezku k vašemu Vyššímu Já a moudrosti uložené v kosmických záznamech. Vaše intuice k vám také vysílá signály prostřednictvím pocitu, že něco je  správně či že to je vaší pravdou, nebo naopak pocitu obav či sklíčenosti, když je něco špatně nebo to není v souladu se Světlem/pravdou.

INSPIRACE znamená proces či stav, kdy se nám dostane vnuknutí, jako když vám na mysli vytane příhodná či neobvyklá myšlenka, někdy ohledně něčeho, co jste si předtím neuvědomili. Channelingy, popřípadě poselství od vaších andělských průvodců a učitelů často vedou k  Bohem inspirovaným představám či povědomí o věcech přesahujících sféru vašich znalostí.  Intuice je vyhodnocována nejprve prostřednictvím mysli, a poté srdcem, zatímco inspirace je nejdříve hodnocena srdcem, a teprve pak prostřednictvím rozumových postupů mysli. 

Vaše vnímání času a prostoru se rychle mění, protože se učíte více zaměřit na přitomný okamžik, místo na kolísání mezi minulostí a budoucností, s ojedinělými okamžiky soustředěného vědomí přítomnosti. Pocity oddělenosti / osamocenosti a posuzování jsou nahrazovány  vědomím jednoty se vším Stvořením. Země a lidstvo procházejí procesem, kdy se mají stát harmonickými či vyváženými Bytostmi vyšší 3. a 4. dimenze. Není většího daru než se znovu spojit s plným spektrem Světla Stvořitele, abyste k sobě mohli přitahovat to největší množství Adamantinových částic Světla. Pak musíte sdílet tento dar vyzařováním největšího možného množství Lásky / Světla ven do světa poté, co jste si odebrali část pro svou osobní potřebu.  Jakmile začne Řeka Života proudit vaším fyzickým tělem, budete se zdárně blížit sebe-ovládnutí a váš osobní svět bude navždy změněn.

Vzpomeňte si, v minulosti jsme vám vysvětlili, že 3. a 4. dimenze nejsou “špatné” či “ zlé”, pouze kyvadlo Světla a stínu  se během těchto mnoha minulých věků vychýlilo příliš daleko od středu.  Vzestup vyžaduje, aby každý člověk vyléčil minulost, jinými slovy, aby vyčistil ve svém nitru hlavní nesouhlasné vibrační vzorce a jeho energetický podpis tak mohl být znovu více naladěn alespoň na přijatou úroveň duality v mezích sedmi podúrovní 3./4.D. Pozemské duše, které se probouzejí a vědomě zahájily putování vzestupu, procházejí procesem, kdy se stávají Bytostmi vyšší 4. dimenze. Nicméně vědomí mnoha pokročilých duší, těch, které nazýváme Hvězdná setba, jsou v procesu napojování na 5tidimenzionální vědomí a ještě výše. Udržíte si svá hmotná těla; nicméně vaše zdraví se zlepší a vaše vitalita a pocit pohody vzroste. Země bude nadále pevná a dualita / polarita stále přítomná; avšak spektrum Světla a stínu nebude tak výrazné. Zatímco vyšší frekvence Světla pronikají Zemí a vzorce přesvědčení kolektivního vědomí postupně uvolňují stará pojetí a začínají včleňovat vyšší, ušlechtilejší pravdy, ti, kteří pokračují ve svých starých negativních, nevyrovnaných myšlenkových vzorcích, budou zažívat mnohem rychleji dopad svých rozhodnutí, někdy téměř okamžitě. 

Ať tomu uvěříte či nikoliv, v minulosti existovaly určité výhody vyplývající ze stažení části vaší schopnosti manifestace. Již jsme vám řekli, že Červeň (obecně či barva fyzické roviny) Prvního paprsku Boží tvůrčí Vůle a Síly byla  z velké části stažena poté, co Země a lidstvo kleslo do hustoty prostředí 3./nižší 4. dimenze. Bylo to provedeno kvůli tomu, aby lidstvo během věku extrémní duality nezničilo samo sebe.  Toto období se rychle blíží svému konci, jelikož se lidstvo probouzí a znovu nabývá schopnosti přijímat více Duchovního Světla. Při postupu do horní 4. a nižší 5. dimenze se vaše fyzické tělo stane zářivějším, neboť Světlo Stvořitele začne z jeho nitra vyzařovat silněji. 

Pamatujte, zrodili jste se z Jádra Svatého srdce Hlavního Stvořitele jako Bytosti Bílého ohně, z čehož pochází rčení “stvořen podle obrazu a podoby Boží”.  Světlo Stvořitele obsahuje energii, inteligenci a vše nezbytné pro tvorbu světů bez konce a k naplnění Božího plánu. Dostává se vám příležitosti stát se spolustvořitelem nejvyššího řádu; nicméně musíte vystoupit ze své zóny pohodlí a vznést nárok na své dědictví. Následujte stezku Světla, milovaní, čas velkého  opětovného shledání je nablízku. Jste hluboce milováni.
JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
