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Prostřednictvím Ronny Herman
Milovaní mistři, nezapomínejte nikdy, že jste věční a nesmrtelní. Vaše fyzické tělo je dočasným chrámem, v němž přebývá Bůh. Svaté srdce je chrámem duše; Esence života je tam, kde sídlí opravdová láska a kde začíná vaše vědomí Nekonečna. Diamantová základní Božská buňka uvnitř Svatého srdce obsahuje Dvanáct paprsků Božího vědomí, jež jsou éterickými krystalickými spektry rozloženého Světla, jimž se říká Paprsky a které jsou vysílány Esencí Stvoření.

Smrt je metamorfóza, výměna tělesného pláště za plášť ze Světla. Máte jen jeden život, a ten je věčný. Na své cestě věčností jste přijali mnohé role. Nicméně uvnitř svého Svatého srdce jste tím, čím jste byli na začátku: Božským dítětem Hlavního Stvořitele. Být „pokřtěn“ znamená si uvědomit ono Božství uvnitř, a pak neomylně následovat vedení vašeho Božího Já. Ve vyšších sférách je vaše světelné plavidlo čisté, dokonalé a nezničitelné. Představte si celistvost, jenž nikdy nedošla změny a nemá žádné nedokonalosti.
Zůstanete-li soustředěni ve Svatém srdci, udržíte své spojení s vyššími úrovněmi Božího vědomí a budete mít zajištěn rovnoměrný proud Světla/lásky/života od Stvořitele. Supervědomá mysl je magnetem pro vyšší, Boží pravdu. Tělo touhy je v každém tvořivou silou. Jste ovládáni buď tělem tužeb Ega, které je řízeno fyzickými smysly, nebo duchovním „poctivým“ tělem touhy pod vedením Vyššího Já. Podvědomá, subjektivní mysl je ovládána vědomou myslí a odvolávkami na nesplněné podmínky v minulosti /kdybych byl býval..../. Je programována a přeprogramovávána prostřednictvím vibračních vlivů, díky čemuž vás nižší, negativní myšlenkové formy minulosti přesvědčily, že jste hříšní, slabí, nedokonalí a méněcenní. V průběhu vašich mnohých životních zkušeností jste stvořili mohutnou smršť pochyb, skleslosti, strachu, nedostatku a vysilujících nemocí, což vede k předčasné smrti. Tyto škodlivé myšlenkové formy jsou opakovány znovu a znovu, dokud se pevně nevtisknou do podvědomé mysli každého jednotlivce stejně jako do struktury přesvědčení v kolektivním vědomí, a dokud se nestanou masově přijímanou skutečností.

Vaše Svatá mysl zná vždy pravdu a nakonec překoná mylná přesvědčení vědomé mysli, u níž může dojít k přeprogramování, jestliže se snažíte očistit podvědomou mysl od negativních vlivů. Vaše Svatá mysl je přímou linkou k Boží mysli. Umírněnost ve všech věcech má za výsledek vyváženost, rovnováhu a pocit pohody. Ovládnutí sebe sama vede k dohledu nad fyzickými emocemi a myšlenkovými procesy nižší mysli. „Mistr sebe sama“ zůstává pevně soustředěn ve svém Svatém srdci uprostřed chaosu a změn, nepoddajně se drží moudrosti Svaté mysli, zatímco tato shromažďuje sílu a vedení od našeho Otce/Matky/Boha; je pozorovatelem procesu pozvolného vybledávání všech iluzí.
Vzestup znamená získání jasnějšího uvědomění sebe sama a přijetí skutečnosti, že jste prodloužením naší Matky/Otce/Boha. Když se noříte hlouběji a hlouběji do svého nitra, uvědomíte si své blízké spojení se Stvořitelem. Jakmile jste jednou pocítili nádhernou blaženost spojení - od srdce k srdci - s naší Matkou/Otcem/Bohem a jste schopni plně čerpat z Adamantinových částic lásky/Světla, vaše touha po lásce je postupně naplněna. Váš hlad po podpoře bude též uspokojen a obdržíte sílu, vůli a rozhodnost, již potřebujete, abyste mohli radostně dokončit svou pozemskou misi.

Energie je vytvářena prostřednictvím frekvenčních vzorců přitažlivosti, spíše než vzorci odporu či neshod. Myšlenky / slova / emoce mají prospěšný či škodlivý vliv na fyzickou nádobu a též utvářejí ve vašem aurickém poli i mimo něj určité kmitočtové pásmo, a tím je tvořena vaše realita na hmotné rovině. Vesmírné zákony říkají, že vždy musíte zažít to, co vytváříte. Pokud do celého svého okolí vyzařujete ony vybroušené frekvence lásky, negativní síly vás neovlivní.
Milovaní, musíte se stát přítokem Řeky života, prostředníkem pro Božskou sílu Stvoření. Stagnace začíná ihned, jakmile zastavíte proud Adamantinových částic do svého Svatého srdce. Když se stanete Světelnou hlídkou, vaše aura bude zářit a růst, díky dopadajícímu záření Ducha. Vy, váš domov, vaše okolí, město, stát, provincie a země mají všechny aurické pole, ať již jasné či matné. Musí být oživeno srdce a duše každé země. Jakmile je ztraceno vědomí jednoty, duchovní životní síla země začíná slábnout. Pamatujte, vše, co existuje, má auru. Božství a neuvěřitelná síla Stvořitele je ve všem!
Mnohé duše jsou tím, co by se dalo označit jako duchovně zkrachovalé, neboť ani nevyužily svůj příděl Adamantinových částic života/Světla a jsou nyní tak nasáklé nižšími frekvencemi světa 3./4. dimenze, že se již neumí napojit na vesmírnou Řeku života a čerpat plné spektrum Světla Stvořitele. Nebo nebyly od dětství schopny dosáhnout požadované úrovně harmonických frekvenčních vzorců, aby roznítily svůj díl Adamantinových částic uložených ve svém Svatém srdci. Bohužel si mnoho drahých duší s sebou odnáší ve smrti větší díl svého přídělu Světla Stvořitele. Jde o ony zmučené duše, které si připadají nemilovány a které vedly život v utrpení, a často v izolaci či násilí, pocházejících z pocitu beznaděje, méněcennosti a nenávisti k sobě samému. Ty často zaměřují svou nenávist a frustraci navenek, viní ostatní a osud ze svých selhání, přičemž si nejsou celou dobu vědomy toho, že jsou samy zdrojem své bolesti a trápení.

Mnohé z těchto drahých se rozhodnou vystoupit do popředí v tom, co by se dalo nazvat nejnižším spektrem Stínu a Světla. Na úrovni duše si zvolí onen “obal“ pro životní drama, jež mají zažít, jelikož si přály překonat určité nevyvážené frekvenční vzorce z minulosti. Nicméně, často pro ně byla cesta, již si vybraly, příliš velkou výzvou a upadly zpět do negativních vzorců z mnoha neplodných životů. Ti, kdož mají nejmenší svobodu volby, jsou poháněni posedlostmi, závislostmi a nevědomými podněty. Jsou ovládáni negativními vlivy z minulosti, jež je velice těžké napravit. Pamatujte si, drahá srdce, nesoudí vás nikdo kromě vás samotných a vždy budete dostávat příležitost k překonání minulých přestoupení. Odpuštění sobě samotnému je prvním krokem při léčení minulosti a opětovném spojování s onou “silou uvnitř“.
Může se to zdát být nemilosrdné a necitelné, ale ten, kdo sám sebe dobře ovládá, postupně ukončí vztahy s lidmi, s nimiž již více není v harmonii. Mělo by se to obejít bez soudů, jen pozvolné pouštění a stahování či oddělení jakýchkoliv energetických vláken závislosti. Většinou vztah ukončí ona druhá osoba, neboť již od té osvícené osoby nepřijímá onu “emocionální energii“, kterou potřebuje.

Tudíž mnoho osamělých duší hledá své duchovní druhy, a dochází k tomu po celém světě, jelikož více a více duší dosahuje jisté vnitřní úrovně harmonie. Pro milióny z vás nastal čas, kdy vaše Duše dosáhla nejzazšího bodu své cesty oddělenosti a vy se nyní nacházíte na cestě “znovuspojení a integrace“. Vaše Duše byla pozvolna napouštěna Boží nespokojeností, jež pomalu proniká do vašeho vědomí, a vy jste se obrátili do svého nitra za účelem zkrocení Ega a opětovného spojení s Duší, Nad-duší a množstvím aspektů vašeho Já v širším měřítku. Máte nyní potenciál se spojit s oněmi mnoha aspekty vaší rodiny Duší, vaším Vyšším Já, vašimi mnoha Nad-dušemi a vaším Božím paprskem /vaší Já Jsem Přítomností/.

Na druhou stranu má mnoho vašich duchovních druhů podobné vibrační vzorce Duše, ale nemusí nutně mít podobné fyzické aurické frekvence. Kmitočty Duše jsou silnější než fyzické frekvenční vzorce a převažují, pokud jste v citlivém, vroucím stavu. Je-li toto vyzařování dostatečně silné, prosvítá krása Duše. Nicméně, nemusí být dost silné, aby překonalo fyzické, emocionální a mentální rysy, které nejsou vzájemně v souladu, a aby mohlo vzniknout trvalé, uspokojivé přátelství. Fyzická přátelství na pozemské úrovni jsou problematická, v tom lepším případě, a tím spíše, pokud usilujete o sebe-ovládnutí a procházíte procesem “poznávání sebe sama“, což vede k průběžným transformačním změnám uvnitř a navenek.

Tato otázka je kladena množstvím drahých duší a my cítíme, že je důležitá pro vás všechny, abyste pochopili, že v mnoha případech není vše takové, jakým se to být zdá, a je důležité, abyste vyhledali své vnitřní vedení, stejně jako pozitivní řešení ohledně některých “trendů a příznaků těchto časů“. Proto píšeme tento otevřený dopis všem nádherným dětem, které jsou nadějí budoucnosti, a taktéž jejich rodičům.

Otázka: Stále více dětem je diagnostikován autismus a další zvláštní zdravotní potíže. Existuje proto konkrétní důvod, jsme snad z nějakého důvodu trestáni?

Milované děti Světla, víme, že nebude lehké obsáhnout tolik moudré, staré duše do tak malých lidských nádob. Mnozí z vás dosud plně neukotvilo uvnitř fyzického těla své Já Duše. Bude trvat, než se přizpůsobíte hustotě současného pozemského prostředí. Proto budete postupně vtělovat více a více z vašeho Vyššího Já, až se naučíte přizpůsobit tlakům fyzické existence. Ani vy, ani vaši rodiče nejste trestáni. Naopak. Vaše rodina byla a bude požehnána vaší přítomností a na úrovni duší souhlasila, že vás podpoří při tomto důležitém poslání. Jak čas plyne a vy si budete stále více vzpomínat, kým doopravdy jste, uvědomíte si, že jste souhlasili se svým návratem na Zemi v tuto dobu, abyste byli nápomocni své rodině duší a všem těm, jež hluboce milujete, v těchto časech velkých změn /ačkoliv jste se na pozemskou úroveň vracet nepotřebovali/. Souhlasili jste se svým příchodem o tomto čase, abyste ukotvili velmi neobyčejnou světelnou energii, kterou jsou Země a lidstvo obdarováváni během těchto časů velké změny.

Toto poselství je stejně tak pro vaše rodiče jako pro vás. Jelikož přes vaše vědomí nebyl úplně přetažen závoj zapomnění, budete si pamatovat mnoho věcí z minulých životů, které vás mohou mást, a nepochybně budete mít schopnosti, které jsou neobvyklé. Především budete mít potřebu lásky a pochopení, ale též budete potřebovat ve svém životě jasně stanovené hranice a uspořádání. Vaše rodina by se k vám měla chovat s respektem, stejně jako učí vás respektovat ostatní. Vždy si budete vážit pravdy a zdůvodnění, což bude úspěšnější než výhrůžky či tresty. Budete mít odpor k pokrytectví a můžete se během raných školních let bouřit, jelikož nebudete zapadat do společenské struktury polopravd a nespravedlivých pravidel. Bude na vaší matce a vašem otci, aby vás naučili, že můžete pomoci přinést změny k lepšímu, a to ne vzdorováním starému, nýbrž ukázáním nové, lepší cesty.

Mnoho z vám podobných nemělo mnoho inkarnací na Zemi. Proto jste se tedy tak dobře nepřizpůsobili fyzickému tělu a pozemskému prostředí. Máte velmi citlivou povahu a též větší vhled než většina, takže nepochopíte pokrytectví a zkreslení pravdy, s nimiž se setkáváte. Nesuďte ostatní, nechte však své vlastní vnitřní vědění, aby vás vedlo, a nesejdete z cesty. Jste velmi silní, milovaní, a máte nadání tvořit spoustu podivuhodných věcí a schopnost přinášet mnoho radosti těm okolo vás. Nebo, pokud si vyberete cestu vedoucí směrem dolů, můžete být příčinou mnohého ničení a žalu.

Máte v sobě energie, jež se musíte naučit rozvíjet a používat v jejich nejvyšším potenciálu. Navrhujeme, aby vás vaši rodiče naučili, kterak chodit do Pyramidy Světla, abyste při svém pobytu tam sledovali, jak léčivé energie proudí měkce vaším tělem. Požádejte své Vyšší Já, aby vám pomohlo pojmout a ovládnout tyto mocné energie, zatímco se je budete učit přiměřeně vést skrze sebe a ven do světa. Začněte používat ony vokalizace a tóny, které jsme vám předali, a zjistíte, že ty správné tóny vystoupí ve vhodný čas, aby podpořily integraci oněch mocných energií, jež vám posléze budou k dispozici.

Víte, naši nejdražší, vy jste tím, co se nazývá „Prototypy budoucího lidstva“, neboť jste mezi předběžci budoucí nové Zlaté základní rasy. Ve struktuře svého mozku máte uloženy zázračné schopností a mnoho moudrosti. Někteří lidé označují mnohé ze zrozenců od poloviny minulého století pozemského času jako „Indigové děti“, „Křišťálové bytosti“ nebo „Ti zlatí“. Vy jste velmi moudrými starými dušemi, které souhlasily s příchodem na Zemi, aby ukázaly svým stařešinům a lidstvu pravou cestu, když nyní byla tato stezka připravena těmi statečnými, kteří se probudili a zahájili proces.

Možná dobře nezapadáte do společnosti, tak jako v minulosti, ale přesně kvůli tomu jste sem přišli: přizpůsobit se pozemským podmínkám a, jakmile získáte moudrost, pomoci provést ony změny, které prospějí všem ostatním, vám podobným, statečným duším. Neoddělujte se prostřednictvím myšlenek, že jste odlišní či nějak povznesení nad těmi okolo vás. To by byla chyba, jelikož jednou z vašich hlavních zkoušek je, abyste přijali toho, kým jste, a v tichosti se věnovali vyrovnávání a harmonizaci neladících energií uvnitř vás, abyste se mohli stát příkladem a poté pomáhali ostatním ve stejné situaci.

Negativní energie, které vy a vaše okolí zažijete při vyrůstání do dospělosti, budou klíčovými tématy z hlubin vašeho nitra, jež se vynoří do vašeho vědomého povědomí, aby mohly být jednou provždy přeměněny a uvedeny do rovnováhy. Máte přirozený dar vcítění a musíte se naučit nevpouštět do svého aurického pole nevyrovnané energie jiných lidí, neboť by vás to rozčilovalo a obtěžovalo. Prosíme vaše rodiče, aby vám předvedli, jak si okolo sebe vizualizovat zlatou kouli Světla dosahující nad vaši hlavu a pod vaše nohy. Touto ochrannou koulí mohou proniknout vyšší vibrace lásky/Světla, ale neovlivní vás žádné nižší vibrace, pokud vyslovíte svůj záměr, že do svého silového pole vpustíte pouze vibrace Božího vědomí.

Nejdražší srdce, vaši čtyři andělští pomocníci čekají na vaše zavolání. Jen požádejte a oni vám odpoví. Zeptejte se jich na jejich jména a započněte s nimi důvěrný vztah. Jak byste chtěli, aby vám pomáhali? Udělte jim instrukce a vždy žádejte o své nejvyšší dobro, neboť to je ta jediná podmínka jejich podpory. Povedou vás, budou vás hlídat a chránit, budou vás inspirovat a pomáhat vám při dosahování vašich cílů. Musíte jen mít jasný záměr, žádat o nejvyšší blaho pro všechny, a pak následovat vedení svého srdce, zatímco budete činit nezbytné pro splnění svých snů.

Než jste se inkarnovali, slíbili jste přinést co největší množství Světla Stvořitele, jaké unesete, což znamená, že jste přišli do tohoto života s výjimečnými dary, ale též s velkou zodpovědností. Naučte se říkat laskavá slova, neboť slova mohou hluboce zraňovat. Naučte se naslouchat tomu tichému jasnému hlasu ve svém nitru, protože tak k vám budeme promlouvat. Přemýšlejte, než budete jednat. Pokud se ohledně něčeho cítíte smutně či nepříjemně, znamená to, že to není nejlepší volba. Jestliže to, co děláte, vám samotným a ostatním přináší radost, pak vězte, že jste v harmonii se svým Já Duše. Jste těmi statečnými, kdo převezmou a povedou nově se objevující duchovní/lidské bytosti do světa míru, harmonie, radosti a hojnosti pro všechny.

Vězte, že jsme poblíž, abychom vás vedli a ochraňovali, a že jste nadmíru milováni. Zavolejte nás, jsme jen myšlenku vzdáleni, a vždy odpovíme.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
