Poselství od Archanděla Michaela 

únor 2007

"Přístup k Vašemu vědomí Makromysli a Makrokosmu"

Milovaní Mistři, jste připraveni rozšířit Vaše vize až za hranice Vašich privátních "malých světů" nebo Vaši reality mikrokosmu? Jste připraveni a máte vůli akceptovat pravdu, že v tomto Univerzu ovlivňujete každého a vše ve větší či menší míře, a že každý na Zemi a v každé jiné říši Vás také ovlivňuje? 
Jste mikrokosmem nebo miniaturním univerzem v makrokosmu, který obsahuje celistvost omniverzální zkušenosti. Jste popisováni jako jedna buňka v srdci/mysli nejvyššího stvořitele a toto je platný popis.

Když vyzařoval nejvyšší stvořitel více a více životního elixíru skrze Omniverzum, ovlivnilo to veškeré stvoření. Nemůžete se před tím schovat. Nemůžete to zapřít. Vaše životní šňůra k Vašemu zdroji je celou dobu stále silnější a přesvědčivější. Magnetizující faktor je stále silnější, a magnetizujete si k Vám ve stále větší míře to, na co jste si dělali jako Vaši realitu nárok. Pokud si myslíte, že musíte žít v chudobě a chaosu, pak bude toto zesíleno a při/vtaženo do Vašeho života. Pokud jste akceptovali pravdu, že máte právo na život v kráse, radosti a hojnosti, pak sebude tato realita před Vámi rozvíjet (pokud tuto pravdu budete následovat a podniknete odpovídající kroky, jak bylo načrtnuto v minulých poselstvích).
Je to tak, jako by byla Vaše životní šňůra tažena sem a tam různými směry, když bude spirit pokoušet a vyžadovat Vaši pozornost. Můžete odolávat a držet se, kopat/jíc a křičet/íc, ale koneckonců půjdete po spirále vzestupu vpřed. Nebude žádné zamlčování evolučního cyklu, který teď naplno vibruje. Duchovní Já bude více či méně postrkovat každého, ve snaze upoutat pozornost každé duše. Nikdo již nemůže udržovat Status Quo a jen tak dobíhat na volnoběh a ignorovat volání k probuzení. Musíte buď růst a vzestupovat ve vědomí nebo klesat hlouběji do chaosu a omezení, a tím jen oddalovat nevyhnutelné. Často jsme říkali: "Jste určeni k tomu,abyste se navrátili v perfektním stavu, takže: proč si nevychutnat a neužít cestu?" 
Můžete snadno rozpoznat, kde je ve světě největší odpor. Existuje velmi silná myšlenková forma, která se vytvořila v posledních asi 50 letech. Je to myšlenková forma ničení, přání v mysli mnoha duší, zničit všechny ty, kteří nekráčejí konformě s určitými kulturními nebo náboženskými učeními a pravidly. Je to jakoby přibývaly poslední zbytky tří/čtyřdimenzionálních dogmatických názorů/úhlů pohledu, aby mohly být přetransformovány. Je to boj, který vede ke smrti mnoha lidí, a zakládá se na strachu. Strachu nemít pravdu, strachu z neznámého, strachu ze změn a strachu ze ztráty kontroly. Bohužel ti, kteří tyto strachy mají, přitahují k sobě věci, kterých se nejvíce bojí.
V těch oblastech světa, v kterých se to koná, je to mikrokosmická událost. Je to jakoby byly oblasti konfliktů izolovány a odstřiženy od zbytku světa tak, aby okolní země/teritoria nebyly kontaminovány. Chtěli bychom abyste věděli, že něco z této úžasné lásky/světla použijeme – 
tu, kterou jste vyslali Vy, pomocníci světla - abychom položili ochranný štít kolem území, ve kterých je mír převládající myšlenkovou formou, tak aby tam nedosáhlo znečištění.

Když rozšíříte Vaše vědomí a začnete používat Vašeho svatého ducha nebo makro-ducha, bude se rychle měnit Vaše realita. To je to, co jsme Vám posledních pár let vysvětlovali, protože se snažíme Vám pomoci při perfekcionalizaci alfa-mistrovských technik. Mikromysl je Vaše Beta-vědomí, zatímco Váše alfa-mistrovská mysl je Vašim makromysl-vědomím, které pomáhá Vašemu podvědomí stát se vědomým, přičemž budou všechny staré subjektivní, negativní programy minulosti propuštěny a přetransformovány a vědomí se stane vnímavým na "stažení" kosmických informací z vyšších sfér vědění. 
Makrovědomí bude zažíváno přes centra Posvátného ducha a Posvátného srdce. Energie dolních tří čaker bude filtrována a ProSvětlena Posvátným srdcem, čímž se postupně sjednotí a budou spolupracovat v harmonii s vyššími čakrovými systémy. Posvátná makromysl je sjednocenou kombinací levé a pravé mozkové hemisféry a má potenciál a přístup k vyšším úrovním informací, uložených ve světelných balících moudrosti v zadní části mozku (z Medulla Oblongata, kde začíná čakrové centrum vzestupu, až po korunní čakru). 

Tajemstvím je, Vy milí, zůstat centrovaní v Posvátném srdci, když rozšíříte Vaše vědomí a Vaše vyzařování bude kolem Vás narůstat ve stále větších koncentrických světelných kruzích, čímž se zvětší Vaše sféra vlivu.

Zůstat centrovaní v Posvátném srdci je jedno z nejdůležitějších pravidel v procesu znovuspojení se se svou blíženeckou duší nebo v procesu přístupu k Posvátné lásce jednotného vědomí. Naučit se techniku nekonečného dechu je také důležitou součástí procesu. Víte, jak budete praktikovat nekonečný dech, nádech začíná ve Vašem Posvátném srdci, pohybuje se nahoru dozadu skrze kanál prány (před Vaší páteří) a vystupuje u Medulla Oblongata na zadní straně mozku, zatočí se obloukem nad Vaší hlavou a opět vstoupí do Vašeho Posvátného srdečního centra. Dovolte této enrgii najít si svou vlastní cestu. Jestli vstupuje a vystupuje hrudní kostí, srdcem nebo solarplexem – není rozdíl, kde si přeje vstoupit a vystoupit, je přiměřené pro Vás. Váš dech zná cestu, kterou má jít; vše, co máte dělat, je soustředit se na bod vstupu a výstupu při dýchání. Poté, co dech opět vstoupil do Posvátného srdečního centra, postupuje výdech opět dolů skrze kanál prány, v těle před páteří, a vystupuje kořenovou čakrou (na perineu – mezi konečníkem a pohlavními orgány). Dech pokračuje svou cestu před tělem a zase vstupuje Vaším Posvátným srdečním centrem.
Mnozí z Vás určitě teď tuto techniku nějakou dobu zkoušeli a jsou připraveni na další krok. Vidíte, vystupování dechu u Medulla Oblongata podporovalo aktivaci čakry vzestupu na základně lebky a přitom iniciovalo proces otevření se výšedimenzionálním úrovním mozku, což dovolilo přístup k  úrovním vyšších frekvencí vědomí.
Většina z Vás, kteří čtete toto poselství, jsou pro další krok připraveni, a mnozí z Vás již dokončili proces otvírání portálu na zadní straně srdce. To je portál, který Vám přinese přístup k nebeským Městům světla, a když jste navštívili Světelné město ve vyšších dimenzích ve vaší blízkosti – skrze Vaši pyramidu světla v páté dimenzi – je Váš portál na zadní straně srdce již otevřen a funguje.
Když jste se poprvé inkarnovali na planetě Zemi a postupně přijali fyzické tělo, byl Váš světelný sloup tak široký, jako Vaše korunová čakra (svatozář nad hlavou symbolizuje tuto korunu světla, která Vás spojuje s Vaším Vyšším Já, a celou cestu zpět k našemu Matce-Otci-bohu a nejvyššímu stvořiteli).  Tato dynamická životadárná energie zářila z přední a zadní strany Vaší srdeční čakry do celého světa kolem Vás. Časem, se sestupem do hustoty tří/čtyřdimenzionálního okolí a po zkušenostech tolika “srdečních bolestí”, si většina z Vás pomalu vytvořila éterický ochranný štít kolem srdce, čímž se snížil tok lásky/světla k Vám a od Vás. Existovala éterická světelná membrána nad zadním portálem srdce, která měla zůstat neporušena, až bude lidstvo připraveno začít vzestup zpět do světelných říší. TATO DOBA JE NYNÍ.
Aby se urychlil proces kompletního aktivování a otevření tohoto portálu, provedeme teď malou změnu v technice nekonečného dechu. Ale přesto je důležité, abyste prováděli první techniku, jak je popsáno shora, ještě nějaký čas, až se stane příjemnou a budete ji moci provádět s lehkostí a bez vědomého úsilí. Až to budete umět, vězte, že je proces “uvnitř naprogramován” a koná se bez vědomé aktivity. V tomto okamžiku můžete započít druhou část tohoto procesu. Tady se jedná jen o jednu malou, ale důležitou změnu: místo aby nádech vycházel u základny lebky neboli Medulla Oblongata, si představíte, že vychází na zadní straně Posvátného srdce (nebo z portálu na zadní straně vnitřního chrámu srdce). Dech bude stále ještě hnán nahoru a nad hlavu  a na stejném místě v předu na těle opět vstoupí, a dále dolů při výdechu pročistí a vyletí kořenovou čakrou a zase vpředu tělem vstoupí při nádechu. Poté co tuto techniku budete perfektně ovládat, Vy milí, snažte se provádět tuto techniku soustředěně několikrát za den, i kdyby to mělo být jen půl tuctu nádechů a výdechů. Toto urychlí proces a usnadní větší infuzi Božského světla Stvořitele.
Dříve jsme vysvětlovali a chceme to ještě jednou zdůraznit: vědění/moudrost s povlakem z lásky/soucitu a zaostřeným záměrem/jednáním vytvoří moc/sílu, která obsahuje klíč k univerzální pokladnici nemanifestovaného potenciálu; potenciálu, který čeká jen na to, že zformujete a vytvoříte vše, co si umíte představit. Představujte si, že je nekonečný dech, který přijímáte do Vašeho systému, naplněn triliony nepatrných diamantových subatomárních částeček lásky/světla a aktivátorem energie je LÁSKA. Tak, formule je jednoduchá: zaměřte Váš úmysl na to, co chcete vytvořit, naplňte se životním elixírem a prostupte jej čistou láskou, která vyvěrá z Vašeho Posvátného srdce. Vy milí, toto je magická formule, která se nemůže nepodařit. 
Náš otec/matka bůh, elohimové a archandělé vytvořili živoucí pyramidy na každé úrovni stvoření, takže máte přístup ke stavebním kamenům života. Tyto životadárné formy Vám dávají přístup k těm světelným frekvencím, které jsou nutnými komponenty transformace, takže Vy, jako lidé, se můžete navrátit k povznesenému stavu vědomí, Vašemu Božskému stavu.
Dávali jsme Vám instrukce, abyste šli do Vaší pyramidy Světla/Síly v páté dimenzi a jasně stanovit Vaše úmysly a speciálně načrtnout to, co chcete vytvořit. Uveďte, že prosíte o to, aby bylo vyřízeno pro Vaše nejvyšší dobro a pro největší blaho všech. Nyní, v hodinách bdělosti, následujte  pokyny nahoře a použijte techniku nekonečného dechu, zatímco si představujete proudění kosmického životního toku, který protéká skrze dvojhrotý (dvojkoncový) kříšťál do Vaší pyramidy Světla a naplňuje Vás Božskou světelnou substancí, která Vaši vizi aktivuje a zažehne. Když budete praktikovat techniku nekonečného dechu, začnete něco, co můžeme nazvat “efektem dotování” (pomalého stečení), čímž energie pomalu poteče z Vaší pyramidy do Vaší sféry vědomí, přitom bude otevírat cestu, Vás inspirovat, směřovat a vést, když odhodlaně a s důvěrou budete pokračovat ve vytváření Vašich vizí a necháte je přinášet ovoce.
Totéž platí pro energie vyšších frekvencí z Měst Světla. Jakmile jste jednou vytvořili spojení, začne tento “proces dotování/ pomalého stékání”, čímž poteče konstantní proud s přesně správným množstvím a frekvenčním vzorcem do Vaší pyramidy Světla a dolů Vaším světelným sloupem k Vám. Představte si éterickou kopii Vás samotných, jak leží na křišťálovém stole. Bude tam zůstávat, když se zaměříte na Vaše fyzické tělo, a budete se s ní slučovat, když navštívíte Vaši pyramidu a položíte se na křišťálový stůl. Pokaždé, když se sloučíte s touto facetou Vás samých v páté dimenzi, budete přijímat více jemných světelných frekvencí, které byly v průběhu Vaší nepřítomnosti integrovány do Vaší éterické repliky. 
Vidíte, Vy milí, podnikáme všechno možné, abychom Vám v tomto dramatickém transformačním procesu pomohli, ale Vy musíte převzít Váš díl, aby se to podařilo. Nejmilejší srdce, ve vzduchu jsou velké změny a my Vás budeme vést mnoha způsoby, abyste mohli přijmout tuto rozšířenou moudrost, která je tak důležitá pro Váš rozvoj ve vědomí MakroMysli. Nenechte se odradit a buďte pilní, vytrvalí. Vaše úsilí bude mimořádně odměněno. Vězte, že jsme stále na blízku, abychom Vás vedli a pomáhali Vám. Jste nadmíru milováni.
JÁ JSEM Archanděl Michael.
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