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Integrace a roznícení Plamene diamantového paprsku

Milovaní mistři,  lidstvo je postrkováno a inspirováno všemi možnými způsoby, aby postoupilo kupředu na další úroveň o-SVÍCE-ní.  Je nezbytné, abyste se snažili pojmout, aktivovat a vyzařovat maximální vám dostupné množství Světla Stvořitele. Tak jako to bývalo v počátcích Země, ti z vás, kteří jsou v procesu návratu k původnímu modrotiskovému způsobu vyrovnané a harmonické existence, získají postupně přístup k dynamické síle a velkoleposti Esence Hlavního Stvořitele.

Země a lidstvo se stávají multidimenzionálními nosiči Světla, jelikož záření od Hlavního Stvořitele a naší Matky/Otce/Boha proniká do slunečního systému a na Zemi prostřednictvím Velkého centrálního Slunce Galaxie Mléčné dráhy. Systém krystalické mřížky nese zakódování a Boží plán vašeho návratu do multidimenzionality, stejně jako Boží modrotisk budoucnosti Země a lidstva. Nicméně je na každém z vás, abyste se s tímto mřížkovým systémem spojili skrze Světelná města a začali luštit zakódované zprávy, jež se vztahují k vám, vašemu poslání a konkrétnímu místu vašeho bydliště. 

V těchto rychle se měnících časech shledáte, že energetické vzorce vaší nové multidimenzionální přitozenosti kolísají v širokém rozsahu frekvencí, neboť systém Krystalické mřížky je naprogramován těmi nejvyššími vibračními vzorci, které jsou lidé v každé oblasti schopni pojmout a ukotvit na Zemi a v sobě. Je to dvojnásobný proces: systém mřížky ovlivní lidstvo prostřednictvím svých pokročilých kódování pro budoucnost, a lidstvo ovlivní systém mřížek, jakmile každý člověk zakotví Živoucí Světlo z Nebeských světelných měst.

Energie plná nemanifestovaného potenciálu ze “Všeho-co-je” a vše, co kdy bude, vychází od  Omniverzální mysli, jež je též nazývána Hlavní Stvořitel. Tato energie je neomezená a nevyčerpatelná. Energii nelze ztratit či zničit, přetváří se - vyvíjí se NEBO  upadá  – podle záměru/přání/jednání spolustvořitele se manifestuje  do nových forem specifických kmitočtových/vibračních vzorců přitahovaných ze základní substance životní síly vysílané k Řece života/lásky Stvořitelem a naší Matkou/Otcem/Bohem.

Potíž je, že většina z vás zapomněla, jak se napojit na Řeku života/Světla. Nicméně, pokud se budete držet Vesmírných zákonů manifestace, máte schopnost uvést své vize, sny a přání do fyzické manifestace. Vždy jste byli spolustvořitelé na fyzické úrovni, ať již radosti, míru a dostatku nebo chudoby, utrpení a omezení.

Musíte se přesunout mimo “struktury přesvědčení kolektivního vědomí” a aktivně usilovat o “přizpůsobení svého přístupu”, čímž se vědomě stanete uvědomělými a budete požadovat místo spolustvořitele, jenž má nárok na všechnu krásu, štědrost a hojnost  vesmíru.  Vaším provotním zájmem musí být studovat a integrovat moudrost Vesmírných zákonů a toho, jak pracovat v harmonii s přírodními sílami vesmíru. Jde o nedílný krok k tomu, abyste  získali dovednost v tom, oč usilujete jako spolustvořitel v souladu se svým Božským posláním.

K manifestaci formy dochází trvale, bez ohledu na to, co děláte nebo neděláte; děje se to jednoduše díky přírodním zákonům. Tudíž, budete-li vědomě pracovat  v harmonii s tímto procesem, urychlí to váš postup. Nebo můžete onen zákon ignorovat a váš život bude plný nevědomých, neplodných přání se zřídkavými a často zmatenými výsledky.

Jakmile rozšíříte své vědomí,  opět nabydete svého sebeovládání a znovu se spojíte s mnohými aspekty svého Božího Já,  rozpomínáte se na “vědu duchovnosti” a neměnné zákony vládnoucí lidstvu a Omniverzu, místo abyste se zaměřovali jen na “emocionální přirozenost duchovna”. Největší dar můžete svému okolí dát svým pozitivním příkladem. Musíte zdokonalovat své dovednosti jako spolustvořitel a uvnitř sebe a svého okolí manifestovat všechnu tu krásu, hojnost, průzračnost a radost, které si dovedete představit, a poté se o své znalosti a vlohy podělit s těmi okolo vás a  nakonec i se světem.

Nemanifestovaná, beztvará energie Stvoření je poddajná a lze z ní vymodelovat cokoliv, co si vaše mysl umí vizualizovat. Existuje primární zdroj vší hojnosti, jemuž se říká “Adamantinové částice” či Čistá prvotní energie ze srdce/mysli Hlavního Stvořitele prostřednictvím našeho Otce/Matky/Boha.  Pozemská zkušenost měla být pro lidstvo  zázračným dobrodružstvím spolutvoření,  nařizeným naším Otcem/Matkou/Bohem. Před svým sestupem do světa formy vám byl přislíben přístup ke Zdroji nekonečného zásobování; nicméně jste zapomněli pravidla a vzorce potřebné pro přístup ke skladu původní Boží  podstaty.

Milovaný Jeshua pojmenoval, skrze svou požehnanou prostřednici Glendu Green, ono První Světlo Stvoření „Adamantinové částice“. Učí: „Tyto částice jsou Světlem vědomí a stavebními kameny fyzické existence. Poskytují Duchu tělo a stejně tak výživu a léčení životu. Adamantinové částice odpovídají na magnetickou přitažlivost  a můžete je řídit pomocí čísté lásky vašeho Svatého srdce. Adamantinové částice lze ovládat  láskou a pouze láskou.“

Hlavní Stvořitel vysílá prostřednicvím Řeky lásky/života Diamantový paprsek/Diamantový plamen, jenž je tvořen základními, subatomickými částicemi, jež jsou známy jako Adamantinové částice, po celém manifestovaném Stvoření.  Proud „Kosmického vědomí“, onen „Elixír života“, Esence diamantového jádra a Kristovská /požehnaná/ energie, to jsou vše výrazy pro Adamantinové částice.

Sestáváte z lásky, nicméně jste sami sobě zakázali vyzařovat lásku, jíž vpravdě jste, lásku, jíž jste schopni, lásku, která je pravou podstatou vaší Božské přirozenosti.  Díky nyní přicházejícícm informacím se před vámi otevírá rozhled nepodobný čemukoliv, co jste si dříve uměli představit, zatímco se plán Stvořitele rozvíjí ve své dokonalosti. Začínáte si uvědomovat velkolepost toho, co se děje, a vidíme, že začínáte věřit mnohému z toho, co jsme vám během minulých let řekli, jelikož uvnitř svého Svatého srdce/Svaté mysli integrujete moudrost a prohlašujete ji za svou vlastní pravdu.  Proces odstraňování  podmíněnosti minulých věků je ucelený, ale nezbytný, pokud usilujete o očištění, zjemnění a rozšíření vaší podvědomé a vědomé mysli za účelem vstřebání vyšších pravd z vaší supervědomé mysli/Vyššího Já.

Pamatujte, nyní klademe důraz na Posvátnou mysl/Makromysl, stejně jako na Posvátné srdce. Umístěna v úrovních vyšších dimenzí mozku, nad čakrou vzestupu umístěnou na spodině lebeční /medulla oblongata – prodloužená mícha/, leží vaše historie, vše, co jste kdy zažili, moudrost, již jste prohlásili za vlastní, váš rodokmen, vaše Božské poslání a vaše budoucnost. Uskladněn je tam též neomezený potenciál, z nějž si můžete vybírat, možnosti a bohatství volby, které máte k dispozici.

Přemýšleli jste někdy, jak jste si na začátku vlastně vytvořili své fyzické plavidlo? Přitáhli jste k sobě ze Srdce/mysli Hlavního Stvořitele a skrze naši Matku/Otce/Boha tohoto vesmíru ony Boží Diamantové částice Světla z Řeky lásky/života, které protékají vším manifestovaným Stvořením, a s pomocí zakódované předlohy dokonalého těla Adama/Evy Kadmona a svých spolutvůrčích schopností jste vytvořili  své fyzické plavidlo, stejně jako podivuhodnou rozmanitost manifestací na hmotné úrovni. 

Jste připraveni učinit toto prohlášení?:

“Ano, Já Jsem ochoten postoupit kupředu. Vyžádám si a využiji tuto energie pro nejvyšším blaho všech. Budu nosičem Částic život z Diamantového  plamene. Otevřu své Svaté srdce a dovolím si být zranitelný, neboť vím, že jsem ochraňován. Přijmu všechnu energii Diamantového plamene, která ve mně může být v tomto čase bezpečně integrována. Budu zůstávat soustředěn ve středu svého Svatého srdce, abych mohl ven do světa vyzařovat nejvyšší úroveň čisté lásky.”

Milovaní, nemůžete částečky Diamantového plamene někomu darovat  dříve, než je darujete sami sobě. Znovu říkáme, že musíte své Já naplnit až k nadbytku, než dáte ostatním dar tohoto Božského elixíru života. Pak můžete vyzařovat tuto Esenci  ven do světa dalším typem Nekonečného dechu, jemuž vás naučíme v rámci vašeho příštího kroku k sebeovládání.

Můžete být pouze tou láskou, na kterou si činíte nárok, a můžete vyzařovat pouze tu lásku, kterou jste. Proto tento transformační proces musí započít ve vašem Svatém srdci a vaší Svaté mysli. Jsou neoddělitelně propojeny, jedna ovlivňuje druhou. Svaté srdce je zdrojem síly, motorem a palivem, které sytí Svatou mysl, aby ony světelné membrány strážící vaše vyšší vědomí mohly být rozpuštěny a byl vám tím umožněn přístup do kosmické knihovny znalostí,  tam uložené.

Z tohoto důvodu mnohá stará učení napáchala takové škody, protože vás učila, že jste nehodni a že se máte vzdát své síly,  podrobovat se či být podřízeni druhým, o nichž jste si mysleli, že mají větší hodnotu a jsou moudřejší, a kteří měli více talentů a schopností než vy.  Odevzdali jste anebo odmítli skutečnou, Bohem danou sílu, jíž jste byli obdařeni při svém příchodu do fyzického výrazu.  Nechcete si nyní tento dar vyžádat zpět a začít ho používat dle svých nejlepších schopností pro nejvyšší blaho?

Každý člověk na Zemi byl stvořen k obrazu Stvořitele. Co si myslíte, že to znamená? Nemá to nic do činění s fyzickou podobou, vaší rasou, barvou či náboženstvím. Znamená to, že jste jiskrou oné “Já Jsem Přítomnosti”, aspektem Božího výrazu, a každý a všichni lidé na této Zemi mají tuto Jiskru Božství v sobě, neboť každý člověk je mikrokosmem Lásky/Světla Stvořitele. A proč, myslíte, byla do vašeho Svatého srdce vložena ona Diamantová základní Božská buňka? Obsahuje všechny ctnosti, atributy, kvality a aspekty Stvořitele; nicméně během minulých věků tyto požehnané dary z naprosté většiny lidstva vyzařovaly velmi slabě. Na každý pád, vy můžete nyní spustit svůj generátor Božího potenciálu, poháněný láskou, prostřednictvím integrace a vysílání Diamantového paprsku/plamene  Adamantinových částic. Jak již bylo řečeno dříve, znalost/moudrost obalená láskou/soucitem a soustředěný záměr/jednání vytváří sílu, v níž spočívají klíče k vesmírnému skladu nemanifestovaných potenciálů: energie z jádra srdce Stvořitele, která pouze čeká, až ji vymodelujete a manifestujete na fyzické úrovni cokoliv, co si umíte představit.

Abyste  mohli požadovat hojnost ve všech směrech, musíte nejprve začít žít v harmonii s vesmírnými zákony, neboť dle nařízení Stvořitele Všeho je vesmírná/pozemská hojnost dostupná každému, je to vaše právo od narození. Musíte již jen vznést nárok.

Neviditelné zásobování je nevyčerpatelné. Vše na Zemi je vyrobeno z původní prvotní substance životní síly, z níž se vyvíjí velká různorodost fyzické hmoty a forem.

Krása a štědrost Země může být  znovu naplněna a rozšířena pomocí správných myšlenek, správných činů a ochrany.

Myšlenka/záměr/řádné jednání  ovládá onu sílu k výrobě hmatatelných bohatství z beztvaré substance.

Zdánlivě prázdný prostor se ve skutečnosti hemží částečkami lásky/života a nemanifestovanými potenciály.

Síla lásky/Světla od Hlavního Stvořitele a naší Matky/Otce/Boha se láme do spekter Světla, duhových barev obsahujících všechny ctnosti, kvality, aspekty a potenciály Stvoření. Jsme spolustvořiteli a právě díky našim myšlenkám/záměrům/jednání dochází k modelování a manifestaci formy.

Jak využijete tento s ničím nesrovnatelný dar? Jaká jsou vaše největší přání? Jaký bude váš odkaz lidstvu a světu? Natáhněte se ke hvězdám, milovaní, neboť neexistuje žádné omezení ohledně toho, co můžete manifestovat, pokud jsou vaše vize v souladu s Duchem.

Já Jsem Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
