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Vaše osobní Kolo Stvoření

Milovaní Mistři,  vizualizujte si – dle vlastní představy – široký, svislý sloupec lásky/života/Světla, proudící ze středu srdce/mysli Hlavního Stvořitele, čímž je vytvořena centrální osa pro všechno stvoření. Tento sloupec Živoucího Světla je zdrojem síly nebo lanem života pro všechno stvořené. Nyní si představte silné paprsky Světla, zářící vodorovně od středu kola v mnoha různorodých úrovních skrze Božský modrotisk z dílny Elohimů, Tvůrců formy, a mnoha divizí andělského království. Tím bylo stvořeno Omniverzum.  Každé kolo stvoření se stalo vesmírem složeným z mnoha různorodých hvězd, galaxií a světů bez konce. Paprsky z velkého ústředního sloupce Světla jsou cestami manifestace a jsou prvotním zdrojem dodávek „paliva života“. Jelikož náš vesmír je jedním z posledních manifestovaných, je umístěn na spodní příčce žebříku a sestává z galaxií, hvězdných systémů, slunečních systémů, planet, stejně jako i minerálních, rostlinných, zvířecích království, a VÁS, milovaní. Jak jsme již dřívě vysvětlili, a doufáme, že jste tuto pravdu přijali za vlastní: neexistujeme v nějakém „padlém vesmíru“, ale ve vesmíru polospektrálního Světla, místo plnospektrálního Světla, jenž je v tomto vesmíru nazýváno Metatronické Světlo. Váš Bůh sám nese plné spektrum tohoto Božího Světla a vy ho k sobě přitáhnete tolik, kolik jste ho schopni na své Cestě Světla přijmout.

Snažíme se vám dát další představu o stvoření a fungování tvůrčího procesu, abyste mohli lépe pochopit velice komplexní postup toho, jak bylo stvořeno Omniverzum a jak je udržováno prostřednictvím živoucího Světla či Adamantinových částic obsahujících esenci Hlavního Stvořitele. S touto představou  vám snad bude srozumitelnější myšlenka, že „vše se děje v NYNÍ“. Často  navrhujeme, abyste se povznesli nad stresující situaci, abyste získali lepší úhel pohledu, který vede k porozumění, a pak k řešení. Představte si našeho Otce/Matku/Boha, shlížejícího dolů na kolo stvoření, které obsahuje tento vesmír: vidí středový sloupec, všechny paprsky a kolo, které zahrnuje nejvzdálenější okraj tohoto manifestovaného vesmíru. Mohou pohlížet na všechno, co bylo stvořeno, stejně jako sledovat, co se děje v kterémkoliv okamžiku, v okamžiku NYNÍ.   Vy můžete též získat “celkový obraz” toho, co se děje ve vašem světě, ale v mnohem omezenější podobě. Obří kolo života se stále mění a otáčí, takže se zdá, že se pohybujete z minulosti do budoucnosti. Starší výtvory jsou upravovány, poté, co prošly procesem přechodu, a nyní se vyvíjejí, aby vyzkoušely mnohé podivuhodné stránky tvoření, zatímco se chystá manifestace nových stvoření  do světa forem. Náš vesmír se na kole stvoření točí ve spirále směrem nahoru, takže získáváme přístup k většímu a většímu množství Světla Stvořitele /vyšší, jemnější frekvence stvoření/. Vaše putování do budoucnosti vás vede po spirálovité stezce v mezích vaší pozemské zkušenosti. Země putuje po spirále na nové místo ve slunečním systému, galaxie se točí po spirále na vyšší pozici v rámci vesmíru, a náš vesmír se točí po spirále ke svému novému umístění v rámci Omniverza.

Lidstvo bylo po mnoho tisíců let  uvězněno ve vodorovné, fyzické realitě. Nyní je čas upřít pohled vzhůru ke hvězdám a do nitra, aby se váš vnitřní zrak mohl začít rozšiřovat a včleňovat rozsáhlost stvoření, a též rozsáhlost vaši.  Je to doba sebeuvědomění a také doba kosmického uvědomění, kdyz rozšiřujete svou realitu za hranice vašeho manifestovaného světa 3./4. dimenze. Musíte začít pohlížet na život s nevinností dítěte, z pohledu neutrality, abyste se přizpůsobili a mohli efektivně fungovat ve svém rychle se měnícím světě/realitě. Měli byste osvěžit svou mysl propuštěním starých, zastaralých představ, a až se naučíte fungovat v Bodě ticha okamžiku, musíte se vědomě otevřenou myslí zaměřit na to, co děláte.  Pokud fungujete s uzavřenou myslí plnou předsudků, budete vše dělat stejně jako v minulosti, se stejnými neefektivními výsledky. Okamžik NYNÍ je místem, kde se rodí nové nápady a rozšířené vědomí.

Dostali jste pokyny, jak vybutovat a používat vaši Pyramidu Světla/sílu v 5D, a jak se stát Mistrem Alfa, což je jiný termín pro ovládnutí sebe sama. Předali jsme vám návod k používání univerzálních zákonů manifestace a, pokud jste naše učení sledovali, měli jste si sepsat  - do detailu - věci, které chcete ve svém životě manifestovat, a umístit je na křišťálový stůl ve vaší Pyramidě v 5D, se současnou prosbou o největší dobro pro sebe a nejvyšší blaho pro všechny. Již jsme zdůraznili, že nehledáte pouze hmotné věci, ale též určitou kvalitu života či “stav bytí”. 

Informovali jsme vás o důležitosti Nekonečného dechu a dali vám detailní popis, jak tímto svatým způsobem dýchat.  Minulý rok /duben 2007/ jsme vám poskytli model pro posloupnost  Nekonečného dechu v podobě “Květiny života”. Nyní bychom vás chtěli požádat, abyste si vizualizovali vodorovný model, vaše osobní kolo stvoření, které jste stvořili svým svatým dechem.  Jste středovou osou a zdrojem síly stvoření ve vašem mikrokosmu. Přitahujete život/Světlo Stvoření prostřednictvím svého osobního Světelného sloupu, který bude vždy oním odpovídajícím vzorem frekvence pro váš současný stav vývoje. Jakmile jste jednou zřídili své osobní energetické kolo, bude energie, již k sobě přitahujete, automaticky vyzařovat do doprovodných okruhů, které jste ve svém Kole života vytvořili. Uvnitř těchto okruhů  budou ctnosti, kvality a aspekty Božího vědomí, které se snažíte ztělesnit, což vyústí ve zdokonalení a znásobení vašich schopností tvořit cokoliv, po čem toužíte, pokud je to pro nejvyšší blaho všech. Pamatujte si, že vámi přitahované Adamantinové částice musí být rozníceny vaší bezpodmínečnou láskou, pro nejvyšší dobro.

Jestliže budete poukazovat na obrázek, který jsme vám předložili ve “Scénáři vašeho osudu”  o tom, jak Hlavní Stvořitel vyslal ženský a mužský aspekt vlastního Já a zahájil proces tvoření, uvidíte, že od vás žádáme, abyste vytvořili tento  Božský diagram kolem sebe. Do každého okruhu vědomí umístíte atributy, ctnosti a kvality, které si přejete integrovat:

MOUDROST * INTUICE * TVOŘIVOST * INSPIRACE * RADOST * HOJNOST * MÍRNOST * DOBRÉ ZDRAVÍ/VITALITA * SOUCIT * MÍR * ROVNOVÁHA A HARMONIE VE VŠEM * SEBEOVLÁDNUTÍ

Každý z vás přišel do tohoto života proto, aby uvedl do rovnováhy své mužské a ženské vlastnosti za použití Boží vůle, moci a autority Stvořitele/Otce, ale  aby též zaintegroval lásku/moudrost a soucit, vyživující, tvořivé aspekty Stvořitele/Matky. Vtělili jste se za účelem zažití pozemské úrovně existence, abyste se naučili plně fungovat ve své fyzické nádobě a současně nechali lásku/Světlo Ducha, aby vás naplnilo, inspirovalo a aby znovu převzalo vládu nad vaším mentálním a emocionálním tělem. Přišli jste sem uvést do rovnováhy znalosti a komunikaci, naučit se a integrovat své vlastní nejvyšší pravdy, a žitím těchto pravd se stát příkladem pro ostatní. Přišli jste se naučit, že každá osoba má následovat svou vlastní individuální cestu a učit se svým vlastním lekcím, a že vy sami máte převzít plnou odpovědnost za svůj vlastní duchovní růst a nechat ostatní, aby učinili totéž. Ale především jste přišli zažít a vyjádřit lásku, bezpodmínečnou lásku, prostřednictvím toho, že v první řadě budete milovat sami sebe jako vzácnou Boží jiskru Hlavního Stvořitele, abyste mohli onu lásku začít vyzařovat ven do světa. Láskou k sobě samému získáte pocit sebehodnoty a svrchovanosti Bytí, díky čemuž zjistíte, že nemůžete vlastnit jiné osoby, neboť ony jsou též svrchovaným Bytím. Přišli jste, abyste se stali živoucím, tělesným pokračováním Hlavního Stvořitele, abyste manifestovali nebesa na Zemi a abyste se stali živoucím projevem úcty k vašim Božským rodičům.

V našem minulém poselství jsme vás požádali, abyste se obrátili na milující Bohyně Království dév a elementálů. Ptali jste se: “Můžete, prosím, vysvětlit, co znamená výraz  ´Dévy´? Vždy vám s potěšením pomáháme získat lepší pochopení našeho učení a fungování vesmíru.

Slovo “Dévy” /Dévové/ pochází ze Sanskrtu a znamená “ti zářící”.  Jde o název zvláštního oddílu andělů. Království dév podléhá Elohimům, velkým Pánům Světla, nazývaným Stvořitelé formy. Dévští andělé  vštěpují a udržují Esenci životní síly všeho stvoření, které “nemá duši” nebo které nemá vědomí sebe sama jako individualizovaného výrazu Hlavního Stvořitele, jako třeba oceány, jezera, potoky a hory. Dévští andělé řídí přírodní síly - přírodní síly ohně, vzduchu, vody, země a étéru. Elementální síly nebo to, co nazýváme Elementály, jsou pod vedením velkých Dévských andělů, kteří by se dali označit jako Archandělé Království dév. Elementálové dodávají životní sílu stromům, květinám i jiným rostlinám a skalám. Vše stvořené má buď duši nebo příslušného Dévského anděla či Elementála. Sluneční paprsky skrze tyto zázračné bytosti vyzařují energii životní síly.  Všechny předměty obsahují určitý díl životní energie bez ohledu na svou velikost, jinak by nemohly existovat. Zpočátku přírodní síly pracovaly v souladu s lidstvem a Země a lidstvo nezažívali pohromy, které jsou nyní tak běžné v důsledku nerovnováhy přírodních sil. Zatímco vyrovnáváte a harmonizujete svá individuální silová pole, naučíte se pracovat s mnoha divizemi pomocníků Stvořitele, kteří vám ochotně budou asistovat při návratu k harmonickému žití. Již aktivně napomáhají při léčení a vzestupu Země.

Přírodní síly nebyly zamýšleny jako škodlivé a destruktivní. Nicméně jsou ovlivněny negativitou lidstva, a proto, jakmile se více posunete do harmonických frekvencí 4./5. dimenze,  ustanou ony nevyzpytatelné, ničivé vzorce počasí a nejrůznější živelné pohromy. Pokud vědomě uznáte Království dév okolo sebe, budete s nadšením sledovat, jak krásnými a zdravými se stanou vaše stromy, zahrady i zeleninové zahrádky. Pokud se znovu naučíte komunikovat s přírodními silami, můžete se stát katalyzátorem v procesu návratu Země do její prvotní podoby.  Vaše auto, počítač a všechny přístroje mají příslušného Elementála. Zeptejte se na jejich jména a požádejte je o spolupráci… a budete překvapeni mnohem větší výkonností.  Všechno ve stvoření reaguje na lásku.

Myslíme si, že vaše další otázka je velmi důležitá pro vaše porozumění:

“Je Mohammed velkým svatým nebo Vzestoupeným Mistrem?”

Mohammed byl/je avatarem /či osvícenou bytostí/, Božskou jiskrou Stvořitele, nazývanou Pán Světla, stejně jako Jeshua /Ježíš/, Budha, Rama, Lao-Tzu, Konfucius, Abraham a Mojžíš, a stejně jako ostatní velcí minulosti, kteří ukazovali cestu, v mužské či ženské podobě, kteří přicházeli, aby nejrůznějším rasám a kulturám přinesli moudrost Stvořitele. Přišli s mnohem větším množstvím Boží esence, než ve svém vtěleném Já duše nesou lidové masy. Množství Boží esence závisí na jejich Božím Já nebo Já Jsem Přítomnosti, a na poslání, jenž přijali před svým vtělením na Zemi do konkrétního údobí. Přišli na Zemi s poselstvím od našeho Otce/Matky/Boha, které bylo vhodné pro ony časy, a ve vyšších sférách vědomí zanechali svou láskyplnou auru/esenci, aby byli lidstvu vždy k dispozici. Mnoho z učení oněch Velkých bytostí Světla bylo překrouceno, neboť prvotním poselstvím jich všech bylo, že my všichni jsme Božskými aspekty Hlavního Stvořitele, pod vedením našeho Otce/Matky/Boha tohoto vesmíru. Jejich poselství se týkalo/týká lásky k sobě a lásky ke všemu stvoření; že vy všichni jste zde na Zemi jako pokračování/zastoupení našeho Otce/Matky/Boha, jako spolustvořitelé ve světě hmoty. Tyto velké bytosti se znovuspojily se svými Božskými Já či oněmi mnohými aspekty svých bytostí ve vyšších sférách vědomí, a mohou podpořit či “osvítit” kohokoliv, kdo o to požádá. Je vskutku zajímavé, že lidstvo stále svádí boje ohledně pravé cesty “zbožnosti”, když přitom všechny tyto krásné Světelné bytosti pocházejí z téhož zdroje /stejně jako my všichni/, a jejich poselství jsou naprosto stejná.

Pamatujte, statečná srdce, láska je přirozeným stavem Bytí. Láska je přirozený, vrozený stav.  Pokud je láska zářící silou ve vašem životě, strach mizí. Strach je tvořen nepřítomností lásky. Strach je pouze stavem nevyrovnané frekvence mysli.  Jakmile se obrátíte do nitra a napojíte na studnu/pramen lásky v jádru vašeho Svatého srdce, naplní nejdříve vaši vnitřní bytost, a poté bude zářit ven do světa. Začnete vidět očima přes závoj lásky a změní to způsob vašeho pohledu na lidi ve vašem životě a veškeré dění. Vrstva láskyplné energie vykoná zázraky. Vážíme si vás pro vaši statečnost a vytrvalost a s radostí vám říkáme, že to nejlepší teprve přijde! Každý z vás je nedílnou součástí Božího stvoření a jste nadmíru milováni a ceněni.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
