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Milovaní mistři, je čas zodpovědnosti, čas zkoušek, a je to čas rozhodnutí. Každý z vás se musí rozhodnout, komu a čemu uvěří: zda těm, kteří na každém kroku ohlašují pohromu, těm, kteří vám vládli a řídili vás tísícíletí za tisíciletím, a kteří vás mnoha různými způsoby prostřednictvím strachu a zastrašování udržovali v otroctví. Byli jste nuceni věřit, že musíte přijmout určitá učení jako jedinou Boží pravdu, že se Boha musíte bát, jelikož Stvořitel je tím Bohem hněvu, Bohem soudů, jenž stvořil strašlivý věčný oheň  zatracení pro ty, kteří nebyli SPASENI  v důsledku rozhřešení od některého pozemsky ustanoveného zástupce Boha. 

Nebo si zvolíte odložení okovů, které vás  poutají k zemi  vznesete nárok na svou Bohem danou sílu a duchovní svrchovanost? Máte dostatek dovahy vykročit ven do neznáma, zatímco podrobíte zkoušce nás a naše učení? Dostáváte nevídanou příležitost stát se studentem pokročilých učení mistrů, která v minulosti byla určena jen vybraným a nejpokročitejším učňům. Byla vyhlášena Božská dispenzace a vy musíte učinit jediné: říci ANO svému Já duše, abychom vás mohli podpořit v transformačním procesu, zatímco vás jemně povedeme po stezce Vzestupu. 

Tato velkolepá příležitost je nabízena těm z vás, kteří vytrvale udržovali kurs ve snaze stát se úctyhodnými nádobami pro plnospektrální Metatronické Světlo Stvoření. Jste převaděči tohoto podivuhodného elixíru a on musí protéci skrze vás, pracovníky Světla, než může být prostřednictvím posvátných dechových technik vyzářen dolů do jádra Země a ven do světa. Tento mimořádný dar musí vejít a projít lidskou nádobou, připravenou přijímat, integrovat a sdílet Světlo Stvořitele. Musí být  promíchán s esencí Země, stejně jako s lidskou esencí a láskyplným záměrem, předtím, než může být vyzařován ven do světa a zpřístupněn těm lidským bytostem, které vstoupily na stezku Osvícení a následují vás. Nenazvali  jsme vás snad Světelnou hlídkou? 

Příliš mnoho z vás  nese ohromná břemena z minulosti, chyby učiněné v tomto životě a též z minulosti a hluboko pohřbené vzpomínky na bolestné události či jednání ze všech svých předchozích životů. Lpíte na těchto vzpomínkách či nesení “břemene nespravedlnosti”, ač vám to již k ničemu neslouží. Nastal čas, abyste nám umožnili pomoci vám  při vyléčení bolestivých vzpomínek uložených ve vašem fyzickém plavidle a aurickém  poli tak, jako  čistíme i pokřivení vzorců přesvědčení kolektivního vědomi 3./4.D a přivádíme tyto dimenze zpět k jejich původně navrženému spektru duality. 

Mnozí z vás se velmi rychle stávají multidimenzionálními. Jste ukotveni v realitě 3/4D a prostřednictvím své Světelné pyramidy se napojujete na životně důležité, transformující vibrační vzorce 5D, a je vám skrze Světelná města pravidelně poskytován přísun Adamantinových částic.  Toto jsou rozhodující časy a – více než kdy jindy – je životně důležité, abyste zůstali soustředěni ve svém Svatém srdci a naladěni na moudrost své Svaté mysli. Milovaní, žádáme vás, abyste se zaměřili na sebe a mohli se stát čistými nádobami na jemné světelné frekvence. Máte schopnost se stát rozvaděči Adamantinových částeček Světla Stvořitele, jež prostupují vaším fyzickým plavidlem, a poté proudí ven do světa formy. 

Nicméně, zatímco přitahujete nový přísun skrze Města Světla, musíte v nitru svého fyzického plavidla osvobodit sílu Svatého ohně. Dech je vedením této  důležité energie Životní síly. Nekonečný dech je životně důležitou součástí procesu přeměny. V příštích měsících budeme připojovat nové prvky k těmto pokročilým technikám, které jsme vám již předali, prvky umožňující vám efektivněji využít a sdílet tento podivuhodný dar Lásky / Světla / Života. Prosíme vás, abyste si visualizovali Fialový plamen vyzařující zpod vašich nohou, jenž vás dokonale zahaluje touto životodárnou energií transmutace, která urychlí proces přeměny všech nečistých substancí ve vás a kolem vás a stejně tak vám poskytne ochranu před vnějšími, negativními vlivy. 

Již jsme vysvětlili, že vlastníte Božské dědictví a na váš návrat – jako milovaného potomka Stvořitele – čekají mnohá bohatství. Po celém vesmíru se nacházejí strategicky rozmístěné Světelné pyramidy, kde sídlí části vašeho Božského Já, zatímco se v souladu s Božským modrotiskem Stvořitele  věnují plnění svého Božského poslání. Přednosti, vlastnosti, ctnosti, moudrost a zkušenost, jež ztělesňují, budou i vaše, jakmile se vrátíte na úroveň jejich elektromagnetického vyzařování a dokonalosti, až v budoucnu splynete s každým podivuhodným aspektem sebe sama. Navíc jste do tohoto života přišli se zásobou Světla Stvořitele, Adamantinových částic, umístěných uvnitř vašeho Svatého srdce.  Ještě jsme vám však nevysvětlili, že dávka Adamantinových částic byla  - zabalená do světelné membrány - taktéž umístěna ve středu každé čakry, a že na začátku páteře uvnitř první čakry existuje ještě větší množství, jemuž se říká Kundalini neboli Svatý oheň. Snadno jste získali přístup k Božím částicím uskladněným v jádru vašeho srdce, přesto však mohly/mohou být aktivovány jedině skrze vibrační vzorec bezpodmínečné lásky. Proto tedy existují milóny drahých duší, které nikdy nepocítily čistou lásku Stvořitele prostřednictvím Diamantu základní Božské buňky v nitru svého Svatého srdce, a nikdy nezískaly přístup k tomuto převzácnému daru Lásky / Světla / Života. 

Jestliže čistíte deformované myšlenkové formy a negativní vibrační vzorce, postupně se vracíte ke Středu, v důsledku čehož získáváte prostřednictvím svého energetického podpisu přijatelnou úroveň rovnováhy a harmonie. Přichází čas, kdy energetický spouštěč či vyšší vibrační frekvence aktivují Svatý oheň umístěný uvnitř kořenové čakry, a ten pozvolna začne stoupat vzhůru páteří. Tento  podivuhodný fenomén se nazývá Otevírání Sedmi pečetí k Božímu Vědomí. Postupně každá čakra odhodí  zkreslené frekvence minulosti, neboť se pomalu začíná roztáčet do větší rychlosti a vzájemné harmonie. Oheň Kundalini zvolna stoupá do každé čakry a skrze ni, dokud se páteř nestane sloupem ohnivého Světla, jasně viditelného těm s rozvinutým vnitřním zrakem. Jakmile tento oheň dosáhne Medully oblongaty (prodloužená mícha), široce rozevře čakru vzestupu, umožní vstup ke Svaté mysli a rozšíří sloup Světla, jenž vás spojuje s vaším Božským Já neboli vaší Já Jsem Přítomností. 

Mnohé drahé duše vlastní hojnost pozemských statků, ale  po duchovní stránce jsou v úpadku. Odmítají si všímat podnětů svého Já Duše, a proto tedy – jako vzdorovité děti – musí zažít v rámci zákona příčiny a důsledku bolestivé účinky svého nezodpovědného jednání. Negativní myšlenkové formy lidstva, minulého a současného, stvořily nedokonalý svět, v němž nyní žijete. Přesto však nic a nikdo, kromě našeho Otce/Matky Boha, nemůže změnit vesmírný Boží plán. Musíte si zapamatovat, že v průběhu oněch mnoha minulých věků byla téměř každá duše zrozená na fyzické rovině polapena systémem přesvědčení kolektivního vědomí 3/4D, čímž základní témata z minulosti a nedokonalosti v rámci rodové linie DNA každého člověka vytvořily prostor k manifestaci mnoha příznaků, jakmile ta osoba spadla do pasti pocitů nemilovanosti, bezcennosti, nebo pocítila vinu, stud či rozladění v jakékoliv podobě. 

Všechny tyto negativní energie jsou výsledkem hluboko sahajících vzpomínek z vaší pradávné minulosti, které se vynořují na hladinu, abyste je jednou provždy mohli uvolnit. Energiím transformace nikdo nemůže utéci. Můžete popřít pravdu o dramatických změnách, k nimž nyní dochází na Zemi a ve veškerém lidstvu, nemůžete se však schovat či utéci, neboť Světlo transformace vás najde, ať jste kdekoli. Poženáni jsou ti, kteří dbají hlasu Ducha, protože ten nabírá na hlasitosti a intenzitě. Není snad lepší věnovat pozornost hlasu moudrosti a naděje namísto hlasu zoufalství a beznaděje?

Vaše izolace v rámci slunečního systému a galaxie skončila. Světelná města stojí nyní pevně na svých místech kolem Země a Světlo Stvořitele je přímo k Zemi vyzařováno z Velkého centrálního Slunce tohoto vesmíru a rovněž je Zemi  filtrováno prostřednictvím vás, Hvězdné setby, jak jsme dříve vysvětlili. Velké Světelné bytosti  vysílají dvanáct  lomených Božích paprsků, které vyzařují odstíny a vibrace obsahující geometrické Světelné vzorce, sestávající z ctností, vlastností a předností Vědomí Stvořitele. Cožpak nechápete, že právě na toto jsme vás připravovali a právě tohoto se snažíme pomoci dosáhnout co největšímu počtu z vás? Obraťte se do svého nitra a naslouchejte Písni své duše. Zesílí a stane se snáze rozlišitelnou, jakmile budete citlivější vůči hudbě sfér. Vaše Svaté srdce je čisté a ladí jen s tou nejvyšší pravdou a bezpodmínečnou láskou.  Pokud jste soustředěni ve svém srdci a zaměřeni na svou duši, negativita z jakéhokoliv zdroje vás neovlivní a ani vám neuškodí. Uvědomte si prosím, že nemusíte zemřít, abyste mohli zahlédnout budoucnost a nadzemské říše. 

Mnoho z vás již vidělo nebo zažilo koule Světla, které se v současnosti objevují všude po světě. Existuje mnoho domněnek ohledně toho, z čeho tyto koule jsou a co znamenají. Stejně jako mnoho z vás přišlo na Zemi ve Světelné kouli, když byla planeta připravována pro lidské osídlení, mnoho velkých Světelných bytostí přichází z velice vzdálených vesmírů v roli pozorovatelů zázračného procesu tranformace, jenž nyní probíhá na Zemi. Pro účely udržení pohodlí v hustotě nižších dimenzí (aniž by procházeli mnohonásobným procesem roztříštění sebe sama) cestují v tom, co lze nazvat Světelnou koulí a co obsahuje frekvence nebeského prostředí / dimenze, z níž pocházejí. Neříkali jsme snad, že snažíme být pro vás více dostupní? Což více nevnímáte naši přítomnost?

Čas je důležitý, a vítr změny bude dout ještě silněji, až se zintenzivní  výrony a pulzace Světla Stvořitele skrze Velké centrální Slunce, slunce každého slunečního systému a nebeská Světelná města. Toto formální prohlášení uzavřeme několika myšlenkami, o nichž – jak doufáme – budete přemýšlet, a pokud vám budou znít pravdivě, začleníte a zahrnete je do svých duchovních cvičení. 

Nekonečný dech: Mnoha způsoby vytváříte kruhový vzor, jenž může následovat Světlo Ducha, a zároveň tím otevíráte spojení mezi Svatým srdcem, Svatou myslí a centrem šišinky. Cvičte dýchání takovým způsobem,  jako byste tvořili malý symbol nekonečna ze Svaté mysli k prodloužené míše, čímž plně otevíráte čakru vzestupu  ma lebeční spodině a jako další otevíráte průchod mezi Svatou myslí a Svatým srdcem.

AUM je posvátným zvukem Stvoření. AUH je zvukem Svatého srdce. OM je zvukem Svaté mysli.

Jako Mistr sebe sama máte schopnost přivést po vertikále/svislici do svého fyzického těla plnospektrální Metatronické Světlo, které je vyzařováno z mysli našeho  Otce Boha prostřednictvím pěti vyšších paprsků kosmického vědomí. Toto čisté Světlo je poté aktivováno  čirou esencí lásky naší Matky Boha uvnitř komnaty či lůna Svatého srdce a vysláno vodorovně ven do světa formy. S využitím svého čistého láskyplného záměru a soustředěné myšlenky máte nyní schopnost stvořit cokoliv, co si umíte představit.
 
BOŽSKÉ  HOSPODAŘENÍ JE KOSMICKÝM ZÁKONEM V AKCI

Manifestace egoistické mysli ústí ve stvoření konfliktů a duality. Mnohé staré koncepty, pravidla a struktury mizí, neboť vznikly díky frekvencím duality: chamtivost, strach a nedostatek. Pokud uvedete svou vůli v soulad s Boží vůlí, za účelem nejvyššího dobra, pak – cokoliv manifestujete – bude mít frekvence lásky a pozitivního rozpínání. Proto tedy k sobě přitáhnete plány z modrotisku budoucnosti. Ptáme se vás:  Jakou máte vizi sami pro sebe, své milované, svou zemi a svět? Nemylte se - to, co si myslíte, cítíte a čemu věříte, je důležité, neboť vibrace vašeho záměru buď přidají k problémum Země a lidstva nebo se připojí ke kolektivní myšlenkové formě naděje, inspirace a vítězství nad bolestí, utrpením a zmatkem světa 3/4D. 

Vězte, že my, andělské síly, pod vedením našeho Otce/Matky Boha stojíme pevně po vašem boku. Vnímáte-li naši blízkost, věřte svému pocitu, protože vpravdě vyzařujeme svou Lásku/Světlo do vašeho aurického pole. Naslouchejte šepotu své duše, neboť ta vám neomylně pomůže následovat ten nejvhodnější směr činnosti a učinit ta nejmoudřejší rozhodnutí. Jste hluboce milováni.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
