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Pamatujte, že vy vytváříte svou novou realitu

Milovaní mistři, zatímco starý světový pořádek postupně klouže do minulosti a je zvolna předáván vaší paměťové bance “minulých životů”, svítá nový den. Na úrovni Omniverza a univerza vysílá Hlavní Stvořitel své záření prostřednictvím mnoha Velkých centrálních Sluncí, a to je postupně filtrováno přes Slunce vašeho slunečního systému směrem dolů k Zemi v ohromných vzedmutích Živoucího plamene života. V budoucích měsících uslyšíte stále více o extrémní a nevyzpytatelné činnosti pocházející ze samotného středu galaxie Mléčné dráhy a o větším výskytu  slunečních skvrn a  aktivitě slunečních erupcí na Slunci vašeho slunečního systému, to vše v důsledku okamžitého zrychlení evolučního procesu, k němuž dochází ve všech manifestovaných světech. Nikdo nemůže ukrýt či popřít, že se na Zemi děje něco obrovského, a pokud máte alespoň minimální zájem o dění ve svém slunečním systému a galaxii, uvědomujete si, že k dramatickým a Zemi měnícím událostem dochází též po celém vesmíru.

Boží plán se dokonale rozvíjí, jelikož hlavní hráči postupně přijímají své předurčené role. Ano, ti z vás, kdož toto čtou a dbají moudrosti a návodů, které v této době pronikají na Zemi, jsou součástí předvoje těch osvícených, a hrajete v dramatu “Posunu Věků” významnou roli.  Postupně a trpělivě jsme vám po léta poskytovali návody a instrukce, abychom vás připravili na tyto časy velké změny, a během klíčových let ležících před vámi budete vděčni, že jste jich dbali a podnikli nezbytné kroky, abyste postoupili kupředu a uchovali si přitom zdání snadnosti a půvabu.

Dokud jste namočeni ve vaší realitě 3/4D, mysl vašeho Ega a emocionální tělo tužeb Ega produkují informace prostřednictvím filtrů podvědomé mysli fungující na základě “polarizované” reality duality a konečné existence. Pokud otevřete centra Svatého srdce/mysli, vaše realita se rychle přemění do pocitu “Sjednocenosti” s mnoha aspekty vašeho “Bytí”, s naší Matkou/Otcem/Bohem a vším Stvořením, čímž znovu získáte schopnost se napojit na nekonečné možností Omniverza či na Řeku života/lásky obsahující Adamantinové částice Stvoření.

V tomto čase dochází ke splývání mnoha aspektů Stvoření a mnoho učení mistrů/avatarů minulých věků se též spojuje za účelem vytvoření nového Božského modrotisku budoucnosti. Učení a techniky minulosti se aktualizují, zdokonalují a sjednocují,  a všichni ti velcí mistři a Světelné bytosti minulosti umístili silné aspekty svých Božích Já v různých Světelných městech, aby ven do kosmu vyzařovaly jejich Božskou esenci.

Již jsme vám říkali, že milovaný Jeshua položil základy a osel Zemi Božským modrotiskem budoucnosti /budoucnosti, jež se nyní rozvíjí/. Jeho hlavním cílem bylo připravit cestu pro toto znovuvzkříšení a vzestoupení lidstva. Zpáteční cesta ve formě spirály, již má  lidstvo následovat, byla vytvořena a posílena naším Bohem/Matkou a je nyní plně ukotvena a aktivována. Aby mohla Nová Země zrcadlit celou nádheru Božské Bohyně, bylo nezbytné, aby bylo centrum Svatého srdce uvnitř systému krystalické mřížky  Země naplněno frekvencemi “Jednoty”: dokonalou rovnováhou Božských mužských a ženských kvalit, aspektů a ctností našeho Boha Matky a Boha Otce.

My ze Světelných říší vám zpřístupňujeme všechno potřebné, abyste zvládli tento rozhodující přechod do Věku osvícenosti. Nejsme nezúčastněnými diváky, nýbrž partnery a aktivními účastníky v těchto klíčových časech změn. Je velkým bludem, že by náš Otec/Matka/Bůh, Páni/Paní Světla a rozsáhlé andělské říše působili a promlouvali k lidstvu pouze před nějakými dvěma ticíci let. Jakto, že je tolik lidí ochotno přijmout skutečnost, že v minulosti andělé spolupracovali a objevovali se pravidelně před lidskými bytostmi, a že Bůh promlouval k nejrůznějším vůdcům v dějinách, ale již to nedělají? Je třeba se probudit do skutečnosti, že vy i svět se rychle měníte a vynořuje se nová realita, která uvede na správnou míru mnohá stará učení, mýty a údajné nezvratné pravdy. Na tomto evolučním procesu se aktivně podílí naše Matka/Otec/Bůh a množství Světelných bytostí, jelikož se vyvíjejí všechny úrovně Stvoření a jsou ovlivňováni vyzařováním Hlavního Stvořitele. Musíte pochopit, že ke změnám, o nichž mluvíme, dochází v každé oblasti této vesmírné zkušenosti.

Nejprve musíte prostřednictvím prolnutí své duše se svým Vyšším Já získat kontrolu nad svým fyzickým, mentálním a emocionálním tělem. Tím započne proces uvádění vaší mysli do souladu s Vůlí naší Matky/Otce/Boha a Stvořitele, čímž dochází k odtavení programů Ega a znovuposílení vašeho záměru naplnit své Božské poslání. Jakmile začnou do a z vašeho Svatého srdce volně proudit  Adamantinové částice, dojde k alchymistickému, transmutačnímu vlivu, díky jemuž se můžeme stát vašimi opravdovými partnery. Probuzení a integrace vašeho Svatého srdce a  Svaté mysli změní váš svět tak, že to překoná vaše nejdivočejší představy.

Pokud jste následovali našich pokynů, vytvořili jste si svou Pyramidu Světla/síly v 5. dimenzi a pravidelně navštěvujete Pyramidu Světla, v níž je obsažena holografická replika Země. Mnoho z vás se též spojilo při vytváření skupinových pyramid pro konkrétní účely a taktéž jste stvořili různé pyramidy pro speciální projekty, abyste přilákali onu “Esenci Stvoření” potřebnou pro realizaci vaší vize. Vězte: V každé z těchto pyramid jste zanechali svého éterického dvojníka, jenž neustále integruje ty specifické geometrické vzorce Světla, potřebné pro vytvoření vaší nové reality na Zemi a  pro položení základních kamenů pro vaši novou existenci ve vyšších, dokonalejších sférách. Ano, nejste činní jen ve světě hmoty, ale také máte ve vyšších říších mnoho aspektů svého Božského Já, s nimiž na sebe vzájemně působíte. Neřekli jsme vám snad, že se stáváte “multidimenzionálními bytostmi”?

Předali jsme vám konkrétní instrukce a detailní návody k technikám pro dosažení přístupu k frekvencím Světelného města ve vaší oblasti skrze vaši osobní Pyramidu Světla. Procvičováním Nekonečného dechu plníte své éterické dvojníky a své hmotné tělo Adamantinovými částicemi/Božími částicemi Světla. Nyní tento proces ještě více vybrousíme a přidáme další součásti.

Přemýšleli jste, proč jsme vám před pár lety poradili, abyste “vdechovali Světlo a vydechovali lásku”, když jdete do  světové pyramidy, se záměrem vyzařování lásky/Světla lidstvu a světu? 

Když vdechujete Světlo, vdechujete do svého Svatého srdce Adamantinové částice. Jakmile vydechnete bezpodmínečnou lásku, dojde díky vašemu láskyplnému záměru k posílení či roznícení Adamantinových částic čiré Boží esence a mohou být využity pro nejvyšší dobro. Vy jste onou nádrží na tyto Boží částice a vaše láska je aktivační příměsí.

Vizualizujte toto:

Během meditace nebo chvilky klidu, nejlépe 2x denně, ráno a večer, proveďte 12 plných cyklů Nekonečného dechu. Po tom dvanáctém vtáhněte břicho a na chvilku či dvě zadržte dech. Teď, zatímco příště /či potřinácté/ vdechujete, představte si dech proudící dopředu z vašeho centra sluneční síly /jádro Svatého srdce/ před vaším tělem. Symbol nekonečna nabírá tedy nyní vodorovnou podobu namísto svislé. 

Při nádechu se první plochá smyčka natahuje ven před vaše tělo, a při výdechu se druhá smyčka vysouvá z vašich zad, čímž je dokončen znak nekonečna. Vdechněte a vydechněte 6 symbolů nekonečna, a zatímco tak činíte, budou automaticky vytvářet vzorec dvanácti smyček, jež vás zcela obklopí jako okvětní lístky. Až vydechnete poslední smyčku, opět chvíli zadržte dech, než se vrátíte k normálnímu dýchání.

Pak se vědomě nadechujte a vydechujte, přičemž si vizualizujte, jak z vás ven do světa proudí Esence Stvoření. Též si vizualizujte světelné spirály propojující vás se světovou pyramidou a těmi mnohými pyramidami, kteréjste vytvořili ve vyšších dimenzích, čímž sdílíte své Částice lásky/Světla se světem, a stejně tak substancí Životní síly všeho Stvoření podporujete své vize.

Využijte ještě pár okamžiků k dokončení tohoto úctyhodného  procesu tím, že se zaměříte do svého Svatého srdce, abyste v něm mohli pocítit onu plnost a onu ohromující lásku, jenž protéká vaším tělem, neboť jste nyní napojeni na Řeku života obsahující nevyčerpatelnou zásobu Adamantinových částic. Je to hmatatelné, milovaní. Je to skutečné a je to ten nejpodivuhodnější, blažený pocit, který kdy zažijete, dokud jste ve svém pozemském plavidle, neboť zakoušíte čistou láskyplnou Esenci Stvořitele.

Učili jsme vás, jak se modlit beze slov prostřednictvím vyzařování bezpodmínečné lásky lidstvu, světu a všemu stvoření, a pokud k tomuto připojíte myšlenky vděčnosti a uznání za všechna požehnání, jichž se vám dostalo, budete se modlit tím nejefektivnějším možným způsobem.  Až znovu ožije vaše Svaté srdce, stane se mnohem citlivějším vůči Adamantinovým částicím, jež plynou  dovnitř a ven vaším srdečním centrem.

Nemůžete poznat či pocítit Otce/Matku/Boha či Stvořitele prostřednictvím představy nebo mlhavé myšlenky či teorie. Nestačí jen vědět o Bohu či o něm přemýšlet, musíte uvnitř svého Svatého srdce cítit onu Esenci, onu ohromnou lásku Stvořitele. Pak ve vaší mysli již není místo pro pochyby o tom, zda jste se spojili se svým Božím Já a Jednotou všeho Stvoření. Mysl může být spolehlivým služebníkem, ale bez propojenosti se Svatým srdcem umí být panovačným a destruktivním pánem. Proto je pro vás nezbytné aktivovat a posílit jak Svaté srdce, tak Svatou mysl.

Ěterický štít, jenž chrání vaše Svaté srdce, či Trojplamen, jak byl nazýván ve starobylých učeních, obsahuje kvality, ctnosti a atributy tří Božích paprsků tohoto vesmíru. Jakmile plně zapálíte Diamantovou základní Boží buňku uvnitř vašeho Svatého srdce, tyto tři Boží paprsky začnou vyzařovat ven a posilovat vás atributy a kvalitami Božské vůle a síly, Božské lásky a Božské moudrosti.  Postupně zaplápolá plné spektrum, či úplná škála vlnových délek elektromagnetického záření, Dvanácti paprsků Božího vědomí, jak budete začleňovat a využívat více a více své Božské dědictví. Tehdy se opravdu stanete znovu Pány Světla.

Milovaní, neobávejte se budoucnosti, neboť – pokud jsou vaše srdce a záměry čisté – jste pod ochranou záření a záštity Světla Stvořitele. Nebudeme vám říkat, že nenastanou složité časy, protože musíte projít stezkou polarity a duality, abyste dosáhli oné úrovně míru a harmonie. Vždy budou existovat výzvy, lekce a příležitosti k rozšíření  vašeho vědomí, tak jak budete integrovat více vašeho Božství. Vězte, že ty situace či potíže, které k vám zamíří pro řešení, nemohou být rozpuštěny na stejné úrovni, na níž vznikly. Musíte se povznést nad konflikty svého Já Ega a pohlédnout na situaci skrze filtr lásky a z pozice mistrovství ovládnutí sebe sama. Vizualizujte si ve své mysli celistvost, jenž nebyla nikdy porušena, svět, jenž nemá žádné chyby na kráse, a SEBE, zářivé a zdokonalené, jak sídlíte v tomto ráji. 

Není doba pro ty se slabým srdcem, čas na nerozhodnost či popírání,  neboť váš svět se radikálně mění, ať to mu věříte či nikoliv. Není načase přijmout dary, které vám nabízíme, abyste  mohli s půvabem a radostí postoupit do budoucnosti? Je nám nejvyšší radostí a ctí, že vám můžeme pomoci a posloužit, a nikdy nezapomínejte, že jste bezpodmínečně milováni. JÁ JSEM Archanděl Michael a přináším vám tyto pravdy.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
