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”JE NA ČASE, ABYSTE SPLNILI SVŮJ SLIB"

Milovaní Mistři, vše z minulosti je uchováváno ve vaší paměti a mnohé z vaší paměti je  přeměněno či vyjasněno dle vašich vnitřních Akašických záznamů. Vzpomínky na bolest, utrpení,  selhání a negativitu již ničemu neslouží. Jen ty vzpomínky, které jsou prospěšné a mají frekvenci střední 4. dimenze či vyšší, budou  zachovány a uloženy v úschovně vaší Svaté mysli. 

Všechno v budoucnosti je v současnosti výplodem vaší představivosti. Musíte se naučit jasně vizualizovat nebo vnitřně nestranně vidět , a musíte sami sebe umístit do oné vizualizované scény, zatímco se snažíte stvořit realitu své vize budoucnosti v hmotném světě.  Učíte-li se napojit na Tichý bod své Duše / Svatého srdce, musíte se obrátit do svého nitra.  Tam přebývá veškerý mír a všechny možnosti. Váš zdroj lásky, síly a velkoleposti vás očekávají uvnitř ticha čistého záměru a Dechu nekonečna. Skrze působení Dechu nekonečna přitahujete Božskou energii manifestace, jež posiluje vaše Posvátné kolo Stvoření a rozšiřuje zdokonalený okruh vašeho vlivu. 

Jestliže naplníte  svou  zvýšenou rezonancí onen světelný sloupec vzestupu, jenž jste kolem sebe vytvořili, umožní to ten nejvyšší výraz radosti a blaženosti, a budou z toho mít prospěch všichni a všechno ve vašem okolí. Stvoření se neustále rozpíná a vaše božské působení  bude růst a rozšiřovat se, protože vstřebáváte a vyzařujete více ctností a předností našich Božských rodičů. Jakmile dosáhnete duchovního osvícení, jež vede k Lehkosti srdce, mysli a emocí, budete sídlit mimo běžnou realitu. Pro účely přijímání a vysílání  lásky  musíte odstranit ochranné filtry, které jste umístili okolo svého Centra Sluneční síly, abyste nebyli druhými zraněni, jako tomu bylo v minulosti. 

Musíte dovolit mocnému Trojplameni, aby vytryskl a otevřel vaše Svaté srdce pro přijímání lásky. Láska je mocným, přirozeným stavem bytí. Čistá láska je bezpodmínečná, je to emoce, jež nemůže být znetvořena podmínkami nebo činy. Láska zahrnuje různé kvality a pocity, jako například onu  nádhernou, romantickou lásku mezi  partnery, onu něžnou, ochranitelskou lásku rodiče, a důvěřivou lásku dítěte. Láska je jazykem Ducha a je tím jediným způsobem komunikace s naším Otcem/Matkou Bohem. Láska Stvořitele a naší Matky/Otce Boha je všeobjímající, bezpodmínečná a nekonečná. Bolest a utrpení jsou důsledkem popření oné lásky, jíž jste. Láska rozšiřuje, strach stahuje. Jste-li pevně soustředěni ve svém Svatém srdci, překonáte všechen významnější nesoulad.  Pokud žijete svou pravdu, budete sebevědomí a budete se snažit vždy mluvit konstruktivně. Jakmile vyčistíte zkreslení, která vás spojují s vyššími sférami, stane se telepatická komunikace běžnou záležitostí. 

Hlavní Stvořitel  se nyní velkolepého diagramu stvoření aktivně účastní. Nám  všem, včetně každého z vás, se vždy dostávalo láskyplné pozornosti a podpory ze strany Otce/Matky Boha tohoto vesmíru, stejně jako všech velkých Bytostí Světla a nespočetných andělských sil.  Jakkoliv se snažíme vám vysvětlit to, co se v současné době děje v tomto vesmíru, jste sotva schopni začít vnímat velkolepost a  nádheru toho, k čemu dochází na vaší Zemi, ve slunečním systému, galaxii a vesmíru. Proudy třpytivého, duhového Světla nazývaného Adamantinové částice postupně pronikají těmi nejvzdálenějšími kouty manifestovaného stvoření a působí tam. 

Nicméně musí existovat sběrná nádrž či transformátor, s nímž se tato energie může spojit, do nichž může proniknout a odrazit se z jejich nitra ven. Milovaní světlonoši, vy jste některými z těchto nádob, vy jste nedílnou součástí VDECHU  ČI  INTEGRACE  VYTŘÍBENÉ  ESENCE  STVOŘENÍ. Hlavní Stvořitel vdechne prostřednictvím Spolutvořících Bohů a zářivých sluncí tohoto vesmíru onu esenci lidstva a Země dovedenou k nejvyšší dokonalosti, neboť i ON rozpíná SVÉ vědomí, aby se mohlo spojit se vší krásou manifestovaného stvoření od toho největšího k tomu nejmenšímu. A až bude tento proces završen, začne to znovu: Stvořitel / Boží vědomí se stále rozpíná, stále se vyvíjí, bez konce. 

Byla položena otázka: Kam podle vás směřuje budoucnost světových náboženství, když spolu bojují již po tisíce let? 

Všechna náboženství obsahují některé Bohem vnuknuté, povznášející pravdy, spolu s dogmatickými pravidly,  směrnicemi a podmínkami, které jsou často upraveny a přepsány těmi, kdož jsou toho času u moci. V minulosti – a do značné míry i v současnosti – byla většina lidí na Zemi ovládána církevními vůdci, kteří neustále zdůrazňují trest a zatracení v případě, že nenásledujete jejich učení. Nejčastěji vám jejich doktríny říkají, že jsou jedinou cestou ke spasení a že jedině skrze ně můžete dosáhnout odpuštění a být zachráněni. Snažili se vás udržet ve “stádu”, kde ochotně a bez jakýchkoliv pochyb následujete vůdce, protože toužíte po bezpečí a jistotě, abyste nemuseli sami za sebe dělat jakákoliv dramatická rozhodnutí, která by změnila váš život. 

Došlo k nespočetným bojům a válkám, které vedly k hromadnému ničení života a byly důsledně vedeny ve jménu Boha.  My vám důrazně říkáme, že toto není Boží vůle, nýbrž vůle těch, kteří dovolili, aby touha jejich ega po moci, nenávist, hrabivost  a nevědomost  zvítězily nad jejich Božím vědomím a smyslem pro spravednost. V minulosti byly zdůrazňovány duchovní emoce a duchovní věda byla masám odepírána. My jsme po tyto mnohé minulé roky usilovali o to, abychom vás osvítili a informovali o vesmírných zákonech, které vy všichni musíte zachovávat, máte-li se vrátit k zodpovědné duchovní dospělosti. 

Organizované náboženství, a máme na mysli všechny víry, musí upravit svá učení a doktríny začleněním nezměnitelných pravd o vyšších vesmírných zákonech, což umožní, aby  Láska/Světlo Hlavního Stvořitele pronikla a osvítila srdce a mysli jejich vůdců a všech těch, kteří následují jejich vedení. Pokud tak neučiní, jejich vliv vymizí a stane se neúčinným, a jejich následovníci budou hledat vedení a inspiraci jinde. Milovaní, existuje mnoho cest, které vedou k osvícení. Pravá duchovnost nevyžaduje konkrétní rituály či neměnná přesvědčení, je to způsob života ve vaší nejvyšší pravdě s oddaností a z celého srdce. Existuje jedna neměnná Boží pravda, na níž musíte lpět: Nikomu neuškodit, včetně sebe sama. 

Máte usilovat o splynutí svých nejvyšších intelektuálních, emocionálních a duchovních pravd, aby vás vedly na vaší  cestě k osvícení. Udržte si sebejistý postoj, zatímco se noříte do neznáma a snažíte se manifestovat vize, jež vám byly dány při vašich dočasných pobytech ve vyšších sférách existence. Jakmile činíte ty nejvyšší morální volby, je vaše duše naplněna extází nekonečné Boží lásky uchovávané ve vašem Svatém srdci. Pokud usilujete o uvedení své vůle do souladu s vůlí naší Matky/Otce Boha, stanete se posléze plnohodnotným partnerem, spolustvořitelem rozmanitých časoprostorových světů existence. 

Byli jsme též dotázáni na zemské vodní zdroje, vzorce počasí a změny Země, a taktéž na to, co se stane v r. 2012. Zničí Země sama sebe? 

Vskutku, toto jsou pro lidstvo časy  velkých zkoušek, neboť přírodní živly se pokoušejí navrátit Zemi k rovnováze a harmonii, a to jak uvnitř, tak navenek. Planeta Země je živá, ale není na tom dobře, jelikož tato velká citlivá Bytost trpí po celé věky důsledky disharmonických vibračních vzorců a činů. Vaše hostitelská planeta taktéž   prochází zrychleným procesem uvolňování a setřásání okovů svého 3/4D vězení. Starobylé labyrinty a ley linie, které se nacházejí hluboko uvnitř Země a obepínají ji, jsou znovu napouštěny léčivým elixírem Světla, a  ony dlouho dřímající vnímavé krystalické struktury v hloubi Země se opět vrtí a probouzejí. Mnohokrát jsme vám řekli, abyste čekali větší očistu Země a přírodní katastrofy zcela jistě naberou na rychlosti, protože Zemí a lidstvem prostupují vyšší světelné frekvence. A, budou vyprahlé oblasti a budou místa, kde bude docházet k záplavám, a některé z pobřežních oblastí se nakonec stanou neobyvatelnými. Již to bylo předpovězeno a nemáme v úmyslu probouzet obavy. 

Znovu opakujeme: Jestli potřebujete přírodní katastrofy k tomu, abyste si uvědomili, že je načase se stát vědomým opatrovníkem zdrojů Země, tak budiž. Nicméně, mistr sebe sama si volí lehkost a milost a, s využitím daru svobodné vůle, provede ve svém životě nezbytné změny, aby si zajistil vyrovnaný přítok zdrojů. Proto je tedy důležitější než kdy jindy, abyste praktikovali konzervování a chápali, že musí existovat rovnováha mezi nabídkou a poptávkou. Znovu zdůrazňujeme, jste-li v harmonii s vesmírnými zákony, které zahrnují zákony přírodní, nikdy nezažijete nedostatek. Stejně jako jsme vás žádali, abyste se obrátili do svého nitra a znovu navázali spojení s Elementálem svého těla, žádáme vás, abyste se naladili na síly přirody a vyzařovali svou Lásku/Světlo dolů do samotného jádra Země za účelem podpory transformace své hostitelské planety. 

Pro zajištění svého bezpečí, Milovaní, posilte svůj světelný sloupec vzestupu, jenž vás propojuje s vaší osobní Pyramidou síly v 5D a s Nebeskými Světelnými městy. Vizualizujte si kolem sebe kouli  ze zlatého Světla Stvořitele a usilujte o její co možná největší rozšíření prostřednictvím nekonečného dechu, a představte si ho naplněný kouzelným elixírem zvaným Adamantinové částice. Budete posíleni a chráněni, a je to také jeden z nejlepších způsobů, jak pomoci těm okolo vás a jak odlehčit ono břímě, jež se vaše Matka Země pokouší přeměnit. Dramatické změny, které nyní Země a lidstvo zakoušejí, budou pokračovat v té či oné míře ještě v nadcházejících letech. Nicméně k těm nejdramatičtějším změnám dojde v srdcích lidstva. Více duší se rozhodne opustit pozemskou pláň, aby pokračovaly ve své cestě do Světla v harmoničtějším prostředí. To je ta Boží dispenzace, jež byla poskytnuta těm duším, které jsou stále v raném stádiu individualizovaného výrazu duše. Ti z vás, kteří se stažíte dosáhnout ovládnutí sebe sama a integrovat co nejvyšší množství Světla Stvořitele, by si měli vizualizovat velkolepý nový svět, do něhož se rodí množství bytostí a v němž budete žít ve vzájemné harmonii a v harmonii s přírodou. 

UJIŠŤUJI VÁS, ŽE ZEMĚ NEZNIČÍ SAMA SEBE, BUDE SE NATAHOVAT A NAPÍNAT, ZATÍMCO BUDE UVOLŇOVAT MNOHÉ Z TLAKŮ, KTERÉ SE NASTŘÁDALY ZA CELÉ VĚKY, A V PRAVÝ ČAS, AŽ SE USADÍ  VE SVÉ NOVÉ POZICI V RÁMCI SLUNEČNÍHO SYSTÉMU, BUDE UVEDENA ZPĚT KE SVÉ NEDOTČENÉ,  SVĚŽÍ KRÁSE Z DOBY SVÉHO ZROZENÍ, KDY SE JÍ ŘÍKALO ZAHRADA EDON. JE PRAVDOU, ŽE VE VELMI VZDÁLENÉ BUDOUCNOSTI BUDE  ZEMĚ 3/4D VYPADAT JAKO NePLODNÁ PLANETA, STEJNĚ JAKO TAK VYPADAJÍ  DALŠÍ PLANETY VE VAŠEM SLUNEČNÍM SYSTÉMU. NICMÉNĚ V 5. DIMENZI BUDE PŘEKYPOVAT ŽIVOTEM A BUDE KRÁSNĚJŠÍ, NEŽ SI UMÍTE PŘEDSTAVIT.  

Tak jak stoupá tlak a objem Světla Stvořitele, pociťuje stále více vnímavých bytostí JEHO účinky. Velká dramata, která se nyní odehrávají po zelé Zemi, jsou všechna výsledkem toho, že se lidstvo zaměřilo na vnější proces žití, namísto vnitřního procesu znovuspojování s Duchem. Získání extrémního bohatství a materiálních věcí nepřináší mír, štěstí ani uspokojení. Hledejte harmonii a jednotu ve svém Já Ducha a všechno ostatní, co potřebujete pro svůj život v míru a pohodlí, bude následovat. Průběh vzkříšení lidstva je velmi dlouhým evolučním bojem o získání rovnovážného stavu Bytí, aby bylo umožněno Duchu sestoupit a převzít  vládu nad vaším Svatým srdcem. Vzkříšení a nanebevzetí vyžaduje, abyste se navrátili ke své původní velkoleposti tím, že budete ztělesňovat tu nejvyšší míru svého Božího Světla a  Bohem dané vlastnosti. Pamatujte, jak jsme již zdůraznili dříve, evoluce je záměrná, nikoliv náhodná. Milovaní, nyní je čas, abyste splnili slib, jenž jste složili před vtělením do tohoto života. Byli jste pověření Svatým posláním, a dali jste slib, že – až nastane ten čas – připravíte se, abyste se mohli stát nádobami na ony jemné, dokonalé Paprsky čirého Světla Stvořitele. Ano, říkáme každému z vás, byli jste vybráni dobře, protože jinak byste netoužili a neusilovali o dosažení nečeho nad rámec reality hmotného světa. Ačkoliv to může vypadat, jako by na Zemi narůstal chaos a temnota, ujišťujeme vás, že to je jen dočasná situace. Stejně jako ve vašich osobních životech, vystupují na povrch všechny ty neharmonické frekvenční vzorce, aby záření Světla Stvořitele mohlo přeměnit a zdokonalit to, co není vyladěno na novou Nebeskou píseň Duše náležející Zemi a  vzestupujícímu lidstvu. Všichni zažíváte úsvit nádherné nové reality, a tak vám doporučujeme, abyste byli ve své vizi budoucnosti odvážní a vytrvalí.
Radujeme se s vámi, a buďte ujištěni, že vaše “Světelnost” má dramatický vliv na krajinu stínu.  Balíme vás do zlaté koule Světla Stvořitele a našeho ohnivého ochranného štítu. Jste nesmírně milováni.
JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

