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"PAS K VZESTUPU"

Milovaní mistři,  k zahájení procesu vzestupu dochází v okamžiku, kdy si uvědomíte, že nejste v harmonii se svým Božím Já a naší Matkou/Otcem Bohem, což vede k přání provést životních změny.  Takto se tedy ve vašem nitru roznítí Božská nespokojenost, zatímco hledáte svou nejvyšší pravdu, a začnete pociťovat touhu přeměnit a uvolnit staré přestupky, což – posléze – zahrnuje proces odpouštění všem ostatním stejně tak, jako sobě samotnému.

Udržení stavu nevinnosti je základem procesu vzestupu.  Nesoulad začíná uvnitř a je vyvolán chybnými myšlenkami. Existuje mnoho úrovní a fází vzestupu: osobní pozemský vzestup, kdy postupně vyvažujete a harmonizujete své čakry, což zase vyvolává proces čištění vaší fyzické nádoby a vašeho aurického pole od disharmonických energií. Toto zahájí proces stahování horní části vaší Merkaby, aby byl vytvořen hvězdný čtyřstěn, merkabické světelné pole. Tak jak se vaše vědomí vyvíjí a vy rezonujete mnohem jemněji, promění se postupně toto základní světelné pole do Merkivy (MerKiVah), která je oním světelným plavidlem vzestupu.  Čímž  začíná  proces vzestupu lidstva v rámci slunečního systému a galaxie. Nakonec společně zažijeme vesmírný proces vzestupu. Toto stádium vzestupu se bude konat v daleké budoucnosti, nicméně my ve vyšších sférách jsme onu fantastickou kosmickou událost zahlédli a ujišťujeme vás, že je tak nádherně komplexní a  vzbuzuje takovou úctu, že to je mimo vaše současné chápání. 

Vy, Hvězdná setba na Zemi v současnosti, máte rozsáhlou, bohatou a slavnou minulost, a toto velmi důležité poslání na planetě Zemi je jen jednou z mnoha významných misí, jež jste přijali během svého dlouhého putování do velkého prázdna nemanifestovaného prostoru. Mnozí z vás reagovali na volání z dalekých oblastí Omniverza, abyste se stali součástí této vesmírné zkušenosti. Než jste započali svůj sestup do hustoty, já jsem vám slíbil, že se opět spojíme, až bude váš vesmírný úkol dokončen, a že spolu půjdeme pod vedením a velením  Hlavního Stvořitele k dalšímu  zářnému úkolu uskutečnit pověření k tvorbě nových světů a hvězdných systémů, možná dokonce i nového vesmíru. 

Esence Hlavního Stvořitele sídlí ve vašem diamantu základní Boží buňky hluboko ve vašem Svatém srdci, kam byla uložena předtím, než jste zahájili svou cestu do tělesnosti. Vlastnosti, ctnosti a přednosti Božího vědomí byly uloženy v systému čaker a do každé čakry byla také vložena zásoba Adamantinových částic.



K postoupení po spirále vzestupu si musíte vzít Svatý  oheň, jenž vy osobně potřebujete, abyste se stali mistry sebe sama, a poté musíte svou nově získanou moudrost sdílet s ostatními, abyste mohli postoupit na další úroveň o-svíce-ní. To je vesmírný zákon, a pokud se o své Světlo a moudrost nepodělíte, energetický proud Božích částic postupně zeslábne. Čisté pohnutky a záměr, láskyplný přístup a touha žít svou pravdu tak, jak vám byla odhalena, spolu s ochotou sloužit, jsou nezbytné, pokud máte úspěšně zdolat spirálu vzestupu. 

Můžete po stezce vývoje postupovat zvolna tak, že se spojíte se Svatým ohněm svého vlastního Božího Já a budete jej čerpat. Nicméně, můžete se obrátit na vzestoupené mistry, archanděly, kteří jsou vždy připraveni vás podpořit, popřípadě na kteroukoliv z velkých Světelných bytostí, s níž rezonujete. Poproste je, aby vás zahalili svými přednostmi, ctnostmi a vlastnostmi. To vás postaví na stezku zrychlené transformace a pomůže vám to získat nezbytný světelný kvocient k posunu na další úroveň Božího vědomí. Váš pokrok na stezce je pečlivě sledován vaším Vyšším Já. Pokud vnitřní světlo uvědomění svítí příliš jasně příliš brzy, může to být náročné pro vědomou mysl a tělo touhy ega, což vede k boji o převahu.  Jakoukoliv energii přitahujete, kvalifikujete a směřujete ven do vesmíru,  děje se tak na čistě vaši odpovědnost a jistě se vám to jednoho dne vrátí, ať již  v kladné či záporné podobě. To je zákon karmické příčiny a důsledku.

Každá duše přitahuje množství  svého Božího Já v proporci k životnímu poslání, jež přijala pro konkrétní inkarnaci.  Volby, které činíte jako fyzická entita se svobodnou vůlí, určují, k jak velké části Posvátné esence ze svého “skladiště” budete mít přístup a bude vám ku prospěchu.  Pamatujte: bezpodmínečná láska, již ztělesňujete a vysíláte, obsahuje formuli pro zažhnutí onoho vnitřního Svatého ohně Stvořitele. Musíte ostražitě udržovat energetický podpis / frekvenční vzorec té nejvyšší rezonance, abyste  si zajistili trvalý proud  Posvátných částic Světla Stvořitele z vyšších sfér.

Milovaní, my vám velkou rychlostí čistíme cestu, abyste se mohli stát Božími posly, inspirovanými učiteli a zasvěcenci nového způsobu existence. Božské paprsky, jejichž původ je v jádru srdce Hlavního Stvořitele, jsou lomeným světlem ohromující síly, které bylo omezeno a  lomeno spektrem vědomí našeho Otce/Matky Boha přes Velké centrální slunce tohoto vesmíru.

Lidstvo žilo v říši stínů od potopení Atlantidy. Postupně zapomnělo na zdroj svého bytí, čímž se ponořilo hlouběji do polarity, a tak tedy začala široká škála duality.  Budete se učit životním lekcím prostřednictvím zkušenosti, utrpení či milosti. Co si zvolíte?  Musíte vyčistit svůj emocionální sklad minulosti, starou emocionální nevraživost a posuzování sebe sama, jež snižují vaši sebeúctu a zplnomocnění.

Jen velmi málo duší mělo to privilegium, aby mělo přístup k učení moudrosti vzestupu, která jsou odhalována nyní. Před pozemských rokem 1930 byla tajná učení moudrosti předána vzestoupenými mistry v rámci stanovišť a ašramů po celém světě pouze těm duchovně nejpokročilějším duším. Tato vědění byla nazývána “okultním učením”, což znamená “skryté” či “zahalené”. V r. 1930 byla též udělena dispenzace, což bylo od konečného potopení Atlantidy poprvé, kdy bylo lidstvu  předáno vědění o individuální Já Jsem Přítomnosti, a přeměňující energie Fialového plamene byly urychleny v přípravě na nadcházející proces vzestupu lidstva a Země.

Učíte-li se vesmírným zákonům manifestace, je velmi důležité, abyste ukáznili mysl a jasně definovali, co si přejete stvořit, neboť jakmile převezmete plášť zmocněného Mistra sebe sama, mnohem snáze stvoříte či se stanete tím, na co se zaměřujete. V minulosti byly vaše touhy, myšlenky a záměry mlhavé, nejasné a neúmyslné, a často byly ovlivněny či ovládány podvědomou či nevědomou myslí. Věda duše vás povede po cestě vzdělání duše a duchovní evoluce. Dnešní učení moudrosti by mohla být označena jako “pas k vzestupu”. Čisté motivy a záměr, láskyplný přístup a touha žít svou pravdu tak, jak vám byla zjevena, spolu s přáním sloužit, jsou životně důležité, pokud máte úspěšně projít spirálou vzestupu.

K čemu vám jsou informace, jestliže znalostí nevyužijete k získání moudrosti, což vám umožní přitáhnout větší množství Svatého ohně či Božích částic Stvoření, onoho plnospektrálního Metatronického světla, jež obsahuje zeslabené Světlo Hlavního Stvořitele, namísto polospektra substance původní životní síly, která byla dostupná pozemšťanům od té doby, kdy temnota zahalila oblakem vědomí lidstva a došlo ke značnému omezení vaší životní síly?

Opravdová spiritualita znamená řídit se živoucí pravdou a není praktikována pouze hodinu či dvě v týdnu, jak je tomu u většiny náboženských obřadů. Jde o ustavičnou touhu být v trvalém spojení s Duchem. Lidstvo musí přejít od mělkých vod ortodoxního uctívání k tajuplné řece života.  Akašické záznamy jsou vibračními vzorci – pozitivními či negativními – skladovanými v kosmické knihovně, jež obsahuje úplné dějiny stvoření.

Božské buňky z bílého ohně, zvané Adamantinové částice,  jsou esencí vaší Bytosti.  Na toto se odvolává úsloví “Byli jste stvořeni k obrazu Božímu.” Každý z vás se musí naučit přitáhnout si  Svatý oheň obsahující světelné Adamantinové částice nezbytné pro váš vzestup, a stejně tak pro vzestup Země. Plamen vzestupu musí projít srdci mužů a žen jako jste vy, aby se stal  přístupným a prospěšným Zemi a lidstvu. Čím více Adamantinových částic natahujete z kosmické řeky života, aktivujete je svým vzácným darem lásky, a poté  umožňujete, aby většina protékala vámi do světa  formy, tím více se zvětší váš příděl a tím více se budete podobat Bohu. Skrze vás splývá Světlo a síla s vaší pozemskou podstatou a jsou zeslabeny či přeměněny na přijatelné frekvence, aby mohly být použity lidstvem a taktéž integrovány do Země.

 Díky vašemu úsilí je nyní tento Božský elixír života dostupný  ve významně upravené podobě království zvířat a bude též použit královstvími dév a živlů k výživě a obnově  království přírody. Je důležité, abyste pochopili, že paprsky Tvůrčího Světla vyživují a udržují všechno Stvoření.  Posvátná místa po celé Zemi byla  naplněna kosmickou energií v ohromných krystalických sloupech, jež byly implantovány na strategická místa po celém světě, sotva byl tento stvořen. Vy, Hvězdná setba, jste nyní živoucími Světelnými hlídkami, které zaujímají funkci nositelů Živoucího Světla.

Světelné balíčky obsahující pokročilé informace, jež je někdy obtížné rozluštit, jsou přenášeny těm, kteří zahájili proces sjednocování Svaté mysli a Svatého srdce. Časem se toto stane běžným procesem, nicméně, prozatím si musíte dovolit se obrátit do svého nitra a hloubat nad tím, co vám je předáváno, abyste  mohli transformovat vědomost v moudrost a integrovat to, co vám zní pravdivě. Poté musíte  svou nově nalezenou moudrost uvést v činnost, což postupně zvýší váš světelný kvocient a dodá  Písni vaší duše nový vibrační vzorec. Položte před spaním sami sobě tuto otázku: Čím jsem dnešního dne přispěl/a do lidské/zemské úschovny moudrosti a láskyplné energie? Vaším cílem je žít ve stavu nevinnosti v PŘÍTOMNÉM OKAMŽIKU. Pamatujte, s většími dary přichází větší zodpovědnost.

Vzhledem k tomu, že se stáváte dovednějšími ve své úloze spolustvořitelů na pozemské rovině, musíte trvale sledovat své energetické vzorce a snažit se je zdokonalovat. Musíte se snažit o trvalou harmonii a vytříbené božské vyjádření. Musíte osvobodit onu sílu vnitřního Svatého ohně, jež po mnoho tisíciletí dřímala. Musíte se naučit řídit a zaměřit svou energii do oblastí svého života, které si přejete změnit. Vytvořením a neustálým zdokonalováním vašeho Tvůrčího Kola života sázíte semínka  soustředěné změny a  dodáváte Svatý oheň Stvoření potřebný pro manifestaci toho, co jste si vysnili. Když toto dokonale umíte, váš osobní svět se stane zemí zázraků, a vy se stanete majákem, viditelným pro všechny.

Milovaní, toto jsou časy významných změn a je to skvělá příležitost pro takové, jako jste vy, abyste rozzářili své Světlo. Nenechte se ostatními odradit. Následujte své srdce a dovolte Duchu, aby vás vedl. My jste vždy poblíž, abychom vás inspirovali a podporovali. Máme z vás radost.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

