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Otevíráme bránu do světa budoucnosti

Milovaní Mistři, dovolte nám, abychom vám poskytli příklad toho, co se  děje při vašem zdolávání stezky osvícení. Již jste slyšeli, že v nebi je mnoho příbytků, což vpravdě jsou ony mnohé dimenzionální a pod-dimenzionální úrovně Stvoření. Během éry, jež se nyní chýlí ke konci, byla realita každého člověka složena z kombinace 3- a 4-dimenzionálních frekvenčních vzorců, vytvořených z jeho/jejích přesvědčení / jednání / skutků  od minulosti po přítomnost. Uvnitř “příbytku existence” každého člověka se nacházejí všichni ti lidé, kteří jsou naladěni na tuto konkrétní úroveň existence a jsou s ní slučitelní. Sdílejí mnohá přesvědčení a fungují na základě stejných omezujících představ: nedostatku, viny, strachu z budoucnosti, a jsou obvykle  ovládáni rasovými, kulturními, náboženskými, tradičními pravidly a standardy. V této realitě má obvykle běžná osobnost řízená egem buď sebestředné vnímání nároků  nebo trpí mučednickým, sebe-obětujícím komplexem, v  mnoha variacích a extrémech.

Ti, kteří fungují v rámci této frekvenční úrovně existence se vzájemně ovlivňují, vybírají si ty, kteří jim zrcadlí to, co postrádají /obvykle deformovaným, přehnaným způsobem/. Většinou se necítí pohodlně s tím, kdo rezomuje na vyšší frekvenční úrovni a, ačkoliv jsou nespokojeni, dělá jim potíže se uvolnit a  vyjít ze svých dysfunkčních vzorců života, které vnímají jako svou “zónu pohodlí”. 

Jakmile odstraníte staré zvyky, přesvědčení a jednání, postupně se navrátíte k harmonii v rámci přijatého spektra polarity/duality. S každou další frekvenční úrovní, jíž dosáhnete, za sebou necháváte ty situace, lidi a věci, které již více nejsou slučitelné s vaší novou úrovní uvědomění a rezonance. Často to vypadá, jako byste prošli novou dimenzionální branou a  část minulosti vybledává. Proto mnoho z vás zažívá ztrátu přátel a/nebo členů rodiny, proto měníte zaměstnání nebo začínáte novou kariéru. Mnozí se též stěhujete do nových míst, někdy ani skutečně nechápete, co vás vedlo do určité oblasti, ale v hloubi duše víte, že to tak mělo být.  Mnoho z vás zjišťuje, že práce, již vykonáváte, vaše reakreační aktivity, koníčky a mnoho věcí, které vás v minulosti zajímaly, jsou méně uspokojivé, neboť se nehodí do vaší stále se rozšiřující, vyvíjející reality.

Multidimenzionální brány minulosti se zavírají, a brány do budoucnosti se otevírají stále rychlejším tempem, tak jak se zrychluje proces vzestupu. Strach ze změny byl po dlouhou dobu ve vaší vědomé mysli hlavním ovládajícím faktorem. V začátcích své cesty do hustoty jste hledali velkou různorodost sebevyjádření a změnu a byli jste potěšeni každým novým stvořením. Pouze během svých pozemských zkušeností jste zapomínali, že jste spolu-stvořiteli  v plném rozsahu obdařenými tvůrčími schopnostmi, a že máte prostřednictvím Řeky života/Světla přímé spojení  ke Zdroji síly Stvoření.

Původní zrnka myšlenek ohledně Stvoření pocházela se srdce/mysli Hlavního Stvořitele a byla dokonalá. Nicméně, každé oddělení a odštěpení obsahovalo trochu méně úplné Stvořitelovy esence. Postupně, tak jak se Božské jiskry Božího vědomí vzdalovaly dále a dále od Středu Stvoření, dokonalé plně světelné spektrum bylo roztříštěno do stále více individualizovaných aspektů Božího výrazu. Jelikož je tento vesmír jedním z posledních stvoření a je umístěn na nejzazší hranici  Stvoření, je utvářen Světelnou spirálou polospektrálního Světla či oslabenými prvky Stvoření. To neznamená, že jde o “padlý” vesmír či že je “zlý”, znamená to pouze, že neobsahuje v plné míře Vědomí Stvořitele.

To je ten zázrak v těchto časech, milovaní. Hlavní Stvořitel prozařuje omniverzum plným spektrem Božího Světla.  Toto silné, čiré Světlo proniká každým Velkým centrálním Sluncem, sídelním světem Otce/Matky Boha každého vesmíru, ven na všechny úrovně Stvoření, aby postupně každá jiskra a zlomek stvoření  měly přístup k přiměřené úrovni  Vědomí Stvořitele. Světlo Stvoření, Adamantinové částečky, jsou zpřístupňovány pro každou duši, jež kdy byla stvořena, nicméně pro tento proces “Světelné spásy” existují pravidla: každá duše musí své plavidlo připravit pozvednutím svého vibračního vzorce na určitou úroveň harmonických frekvencí, aby obdržela tyto částice Božího Světla, a – to si musíte pamatovat – po obdržení těchto světelných částeček, musí tyto být aktivovány vaším láskyplným záměrem. Láska je tím zdrojem síly, tím generátorem oněch vzácných částic ze Zdroje Všeho.

Stateční poslové Světla, jste připraveni a ochotni být průkopníky, otevřít dveře k oněm mnohým nebeským příbytkům/dimenzím Stvoření? Každá dimenzionální úroveň nabídne nové příležitosti a poskytne vám přístup k mnoha novým schopnostem a rozšířené moudrosti; nicméně každá vyšší úroveň vám též různými způsoby předloží výzvy a bude vyžadovat, abyste uvolnili to, co již neslouží vašemu nejvyššímu dobru. Při svém zdolávání stezky sestupu do nižších dimenzí  jste cestou opustili mnoho aspektů svého většího Já, a musíte též  být ochotni na své zpáteční cestě do vyšších dimenzí nechat v minulosti ty lidi, způsoby bytí a věci, které se nehodí do vaší současné/budoucí reality.

Již jsme vám řekli, že velké Světelné pyramidy byly umístěny po celém vesmíru jako „stanice“, když jste pomáhali protlačit Stvoření do velkého prázdna. Stejně jako nyní máte pevně vtisknutu ve své mysli světovou Pyramidu Světla a své osobní pyramidy v 5D, vizualizujte si ohromné množství těchto Světelných pyramid umístěných skrz naskrz oněmi mnoha dimenzemi. Jakmile získáte schopnost proniknout do každé jedné úrovně vyšší dimenze, zajistíte si přístup do těchto Pyramid Světla, a když tam půjdete, získáte schopnost vyvolat ony mnohé aspekty vašeho Božího Já, které sídlí nebo rezonují s touto konkrétní frekvenční úrovní. Tohle je důležitou součástí procesu znovusjednocení.

Stejně jako se aklimatizujete na vyšší dimenzionální úrovně prostřednictvím velkých Světelných měst, získáváte také schopnost přistoupit ke své duchovní rodině přes Pyramidy Světla v každé dimenzi a pod-dimenzi. Již to je nějaký čas, kdy jsme mluvili o různých Světelných pyramidách v 5D a jejich funkcích, a proto pro ty z vás, kteří jsou poněkud méně obeznámeni s naším učením, uděláme stručné shrnutí. Jedním z hlavních účelů vybudování vašich éterických Světelných pyramid v 5. dimenzi /prostřednictvím vašeho záměru, meditace a vizualizace/ , je pomoci vám se aklimatizovat v 5ti dimenzionálním prostředí v rámci přípravy na vstup do Světelných měst v 6D.

V první řadě, existuje Pyramida Světla obsahující holografickou repliku Země, kam každá duše na Zemi může jít, aby integrovala, vyzařovala a sdílela svou lásku/Světlo skrze posvátnou techniku Dechu nekonečna. Jedná se o nejefektivnější, silný druh modlitby: požádat o své nejvyšší blaho, o nejvyšší blaho pro Zemi, pro lidstvo a pro všechno Stvoření, zatímco vdechujete Adamantinové částice Světla, aktivujete je svou láskou, a poté je sdílíte se vším Stvořením pro nejvyšší prospěch všech. Tímto způsobem sjednocujete svou vůli s Vůlí naší Matky/Otce Boha. Tyto Božské částice jsou poté shromážděny a využity pro nejvyšší dobro. Je to opravdový “desátek”, milovaní, sdílet vaši Božskou část Světla Stvořitele, část napuštěnou vaší láskyplnou energií a vaší pozemskou esencí. Toto je cesta, jak je manifestován mnohý zázrak a jak jsou odstraněny či oslabeny mnohé katastrofy po celém světě. Vězte, že my, andělské legie Světla, trvale usilujeme o to, abychom  povznesli/ znásobili vaše kladné činy a uhladili stezku před vámi, stejně jako odvrátili či oslabili zmatek a destrukci stvořené negativními silami na Zemi.

Též jste byli instruováni, abyste vystavěli pracovní pyramidu, kam budete chodit na úrovni duše řešit záležitosti s ostatními, kde budete rušit dohody a snažit se se svými mnoha společníky na cestě životem uvést do rovnováhy minulá rozhodnutí, a kde nabídnete duchovní podporu ostatním, kteří zakoušejí životní traumata /poté, co obdržíte svolení na osobní  úrovni či úrovni duše/. Do této pyramidy též umisťujete projekty, které si přejete manifestovat, poté, co jste následovali kroky uvedené ve vesmírných zákonech pro manifestaci. A nakonec, ale je to životně důležité, máte vybudovat osobní pyramidu, do níž smíte jen vy, vaši průvodci, andělští pomocníci a mistři, které dovnitř pozvete. Je to vaše  svatyně a je tím posvátným místem, kam chodíte pro léčení, sílu, inspiraci a pro podporu a láskyplnou energii od svých mnoha přátel a společníků z vyšších sfér. Tato svatá místa jsou nedílnou součástí vašeho nebeského domova, vašeho příbytku mezi hvězdami, a čekají, až je naplníte svou Přítomností. 

Milovaní, pomáháme vám všemi možnými způsoby v mezích vesmírných zákonů, a trpělivě čekáme, až se k nám připojíte v oněch různých Světelných pyramidách umístěných po celém vesmíru. Již jsme vám řekli, že vytváříte nejen svou novou pozemskou realitu, ale také svá sídla v nebeských dimenzích. Posíláme vám veškerou záři lásky/Světla, kterou můžete pojmout. Jste nesmírně milováni

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
