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"MER-KI-VAH * Vaše světelné vozítko pro vzestup"


Milovaní Mistři, když jste poprvé přivedli svého Ducha do tělesné podoby: vzpomínáte si, jak jste používali Zlaté Světlo stvoření a vaši posvátnou Duši k manifestování množství báječných věcí?  Měli jste radost z fyzického světa, přesto jste - po mnoha pokusech a velkém tlaku těch okolo vás –začali sami o sobě pochybovat. Nastal znovu čas, abyste znovu získali ony fantastické dary a abyste si k nim udrželi přístup, mí drazí.  Poslechněte šeptání vašeho Vyššího Já a zaměřte  se na to, co je harmonické, láskyplné a užitečné pro všechny. Pozvedněte se  nad  každý konflikt či překrucování, s nimiž se setkáváte, a pohlížejte na ně jako na příležitost pro další růst vaší duševní síly a moudrosti. Pokud se zvýší neklid a chaos, musíte zůstat soustředěni ve svém Svatém srdci a udržet disciplínu a soustředění na vaši vizi budoucnosti – přes své Svaté srdce. To je svět toho, kdo ovládl sám sebe. 

Všichni z vás měli tisíce životů, v tomto či jiném hvězdném systému, v této či jiné realitě, ve velkém počtu fyzických i éterických podob. Mnoho jednoduchých životů a mnoho velkých zkušeností, v nichž jste maximálně využili své vlohy a nadání. Ten současný je pro všechny z vás vyrovnávajícím  životem, v němž se snažíte dát dohromady všechny aspekty své bytosti. Představte si sami sebe, jak jste naplňováni milióny třpytivých diamantových krystalických částeček Světla Stvořitele, které je do vašeho fyzického vozítka filtrováno skrze éterickou kopii vašeho těla, zdržující se ve vaší osobní pyramidě v 5. dimenzi. Staňte se pozorovateli tohoto procesu, kdy všechny nedokonalosti, které jste stvořili jak ve vašem těle, tak ve vašem vlastním světě, jsou pomalu, ale jistě, postupně přeměňovány  ve vyšší, harmonické frekvence krásy a míru, bez stresu a omezení. 

Pokud se objeví pochybnosti, vzpomeňte si, milovaní: získali jste mnoho znalostí z chyb minulosti, a se získanou moudrostí jste nyní schopni podpořit každého, kdo je na cestě Vzestupu za vámi. Důvěřujte svému vnitřnímu vedení a nesejdete ze správné cesty. Snažíme se vám pomoci, abyste si  vzpomněli na vaši velikost, a dát vám na vědomí, že to, oč vás prosíme, jste již nesčetněkrát vykonali. Jakmile se vaše vyzařování rozšíří a stane se silnějším a dále dosahujícím, stanete se – spolu s dalšími pracovníky Světla na světě – jednotnou silou, kterou nelze přehlédnout, silou transformacei a změny  dle nejvyššího řádu. Buďte odvážní ve své vizi.  Pohlédněte na to, co je ve vašem světě správné, čím je posilována láska/Světlo v nitru každého člověka: Nesoustřeďte se na stinné stránky či na chaos okolo vás, neboť na co zaměříte svou pozornost, to posilujete. Vy, hvězdné sémě – což znamená, že jste cestovali tímto vesmírem jako vědomá jiskra Božího ducha – jste pomáhali vytvořit mnohé jedinečné světy. Též jste strávili eony tím, že jste zažívali to, co jste pomohli vytvořit, protože to je neměnnou zákonitostí vesmíru. 

Je velice důležité, abyste měli alespoň základní porozumění pro velkolepý a komplexní Božský plán, jenž se rozvíjí krok za krokem, aby zajistil provedení procesu Vzestupu lidstva a Země tak, jak bylo určeno. Vy, jako předvoj, máte důležitou roli a my odhalujeme z Plánu tolik, kolik jste schopni pochopit a vykonat. Nyní  načrtneme a zprostředkujeme jiný významný aspekt  procesu Vzestupu. Při  procesu sestupu jste byli vedeni a jištěni, a stejně tak je to i při procesu Vzestupu, který právě naplno probíhá.

MER-KA-BA 

Mer Ka Ba jsou egyptská slova a znamenají: MER (Světlo), KA (Duch) a BA (Tělo). Tento hvězdicový pravidelný čtyřstěn /tetraedr, tetrahedron/ s 8 vrcholy je vaším  osobním světelným vozítkem a byl vytvořen během vaší cesty dolů do nižších dimenzí, a nakonec do lidské podoby. Mohl by být nazván světelným vozítkem sestupu. Nakonec se dva trojúhelníky rozdělily a vrcholy trojúhelníků se spojily u 3. oka, kde vytvořily diamant. Mer-Ka-Ba je v protisměru rotujícím polem Světla, které ovlivňuje současně tělo i Ducha. Dva propojené trojůhelníky představují splynutí duše a vašeho Já Božího paprsku, což obnovuje vaše světelné tělo. Je živoucím polem Světla, které bylo oslabováno během věků, kdyjste klesali hlouběji a hlouběji do hustoty. V minulosti dosahovalo zdravé, vířící pole Mar-Ka-By na zemské pláni 50-60 stop v průměru  /cca 1500 –1800 m/. Je vozítkem, které může vzít vašeho Ducha a tělo z jedné reality či dimenze do jiné. Jde o interdimenzionální světelné vozítko. V počátečních dobách protékala šišinkou, která je umístěna v centru mozku, pránická energie Živoucího Světla obsahujícího Adamantinové částice Světla Stvořitele. Podobně jako brzlík se tato žláza značně zmenšila oproti své původní velikosti: z velikosti golfového míčku zhruba na velikost  hrášku. 

V oněch dávných dobách plynul pránický dech/Světlo skrze šišinku do Svaté mysli, dolů sloupem Světla /často nazývaným pránická trubice/, až do Svatého srdce, a poté do zbytku fyzického plavidla. Šišinka je branou k vaší Svaté mysli. Proto musí být tato žláza do určité míry reaktivována a světelné ochranné membrány musí být rozpuštěny, aby bylo možno získat přístup do Svaté mysli, umístěné nahoře v mozku, v zadní části hlavy. 

Zpočátku prána proudila nahoru a dolů fyzickým plavidlem ve smyčce ve tvaru znaku nekonečna. Jelikož jste se potápěli houběji a hlouběji do hustoty, přestali jste dýchat tímto posvátným způsobem a začali dýchat mělce svým nosem a ústy, čímž jste se vyhnuli šišince a přišli o schopnost  čerpat ze životodárných vlastností prány. Znovu se učíte těmto prastarým postupům prostřednictvím technik nekonečného dechu:

Nadechnete se a dech pošlete vzhůru bloudivým nervem /vagus/ a ven z těla skrze prodlouženou míchu /čakra Vzestupu/. Tato dechová technika též umožní pránické energii téci vzhůru pránickou trubicí, až k šišince a do Svaté mysli, a dolů pránickou trubicí do Svatého srdce. Při výdechu táhnete svatou energii dolů tělem, čímž posilujete, vyrovnáváte a harmonizujete své energetické silové pole. 

Bloudivý nerv /vagus/ se spojuje s prodlouženou míchou přes mozkový kmen, a též míří dolů krkem a spojuje se se srdcem a centrem sluneční energie /solar plexus/.  Tento nerv plně řídí dýchací ústrojí, a proto je jedním z nejdůležitějších nervů ve vašem těle, neboť bez dechu byste nemohli žít. Bloudivý nerv též představuje spojení s vaším éterickým provazcem života, jenž byl nazván Řekou života/Světla. 

MER-KI-VAH

Pole Mer-Ki-Vah je rozšiřováno a posilováno Božskou láskou/Světlem.

Země a světelné vozítko Vzestupu lidstva se časem vyvine z hvězdicového tetrahedronu s 8 vrcholy do  hvězdicového tetrahedronu s 12ti, a pak i 24mi vrcholy,   posléze  se rozšíří na ještě větší velikost. Abychom odlišili vozítko Vzestupu od vozítka sestupu, pojmenovali jsme ho Mer-Ki-Vah, neboť obsahuje nový Boží modrotisk budoucnosti. Musíte aktivně hledat rovnováhu a harmonii ve svých životech, abyste se napojili a přitáhli Adamantinové částice Světla Stvořitele. Bezpodmínečná láska je aktivační silou Adamantinových částic.

Semenné atomy: Existuje fyzický semenný atom uvnitř Svatého srdce, emocionální semenný atom v Solar plexu a mentální semenný atom v šišince uvnitř struktury mozku. Vaše linie/provazec života je pevně zakotvena ve vašem Já Božího paprsku a neustále vyzařuje energii životní síly k těmto semenným atomům. Když rozšíříte své duchovní uvědomění a harmonizujete své frekvenční vzorce, tento proud životodárné energie /Adamantinové částice/ vzroste, čímž urychlí proces Vzestupu a podpoří váš snadný a graciézní průchod tímto procesem.  Také rozšíří a posílí vaše Mer-Ki-Vah světelné vozítko. 

Všichni, kteří vstoupili na cestu Vzestupu, v současné době žijí nejméně na 5ti úrovních, a mnozí z vás mají přístup k frekvencím podúrovní 6. a 7. dimenze, a při výjimečných příležitostech jste – obaleni svou ochrannou koulí Světla – vzati do 8. a 9. dimenze. Vaše paměť je závislá na stabilním, živém, magnetickém poli energie, podobně jako počítač. Jelikož se vibrační frekvence Země zrychlují, ti z vás, kteří máte aktivně vířící Mer-Ki-Vah vozítko,  si udrží plnou paměť. Těm, kteří nemají, mohou začít vybledávat vzpomínky, a místy může dojít i k jejich vymazání. V extrémních případech to může vypadat, jako když se zhroutí paměť počítače.

Krystalická mřížka 144 byla po harmonické konvergenci ukotvena na strategických místech Země, a je nyní aktivně zakotvována na nejrůznějších místech zásluhou mnoha nadšených pracovníků Světla po celém světě. Je vám nabízen velký dar, a též monumentální úkol. Musíte se aktivně snažit se stát živými sloupy Světla, skrze něž proudí Světlo Stvořitele, čímž se ukotví ve specifických oblastech krystalická mřížka, aby tato povznášející, léčivá energie mohla plynout krystalickým mřížkovým systémem, než konečně obklopí Zemi. Posvátný geometrický vzor krystalické mřížky dosahuje až do 9. dimenze. Je matricí Vzestupu Země a lidstva. Pravidelné používání technik nekonečného dechu a  nejméně jedno cvičení binární sekvence vás spojí s vibračními frekvenčními vzorci a postupně vám umožní postupně k nim přistupovat po celou cestu vzhůru k /a včetně/ 9. dimenzi. 

My z andělských říší jsme tu ve velkém počtu, abychom vám pomohli projít těmito časy vývoje a velkých změn s lehkostí a grácií. Nicméně, musíte nás o asistenci požádat, neboť nemůžeme narušit vaši svobodnou vůli. Žádejte zpět své právoplatné místo jako pán Světla, mí drazí, a pamatujte, že zatímco integrujete znalost Ducha a osvícenou pravdu, jste žádáni, abyste šli kupředu a sdíleli svou moudrost. My jsme vždy poblíž, abychom vás vedli, řídili, inspirovali a ochraňovali.

JÁ JSEM Archanděl Michael

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
