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Vesmírné lůno Božské Matky Bohyně 
Milovaní mistři,  mnozí z vás se ptali: “Čím to je, že s námi komunikuje a poskytuje nám vedení tak málo ženských archandělů, a Avatarů, mistrů a pradávných mudrců? Jak víte, obyvatelé andělských říší mají rysy obou pohlaví a nesou vlastnosti, kvality a aspekty naší Matky/Otce Boha. Nicméně mají preference a – stejně jako vy – často zdůrazňují ty atributy a kvality náležející buď našemi otci nebo naší Matce Bohu. Toto platí obzvláště pro archanděle a skrze odvěká učení moudrosti jste zjistili jména mnoha z hlavních mužských a ženských archandělů, jejichž pozornost se soustředí především na tuto galaxii, sluneční systém, Zemi a lidstvo. Snad jste obeznámeni s konkrétními Paprsky, které každý z nich vysílá po celém tomto vesmíru, s oněmi lomenými atributy a kvalitami vědomí Stvořitele, a nastudovali jste kladné i negativní kvality každého Paprsku, aby vás mohly podpořit při návratu k rovnováze a harmonii uvnitř vašeho vlastního “zářivého silového pole”.

Když byl před tolika eony stvořen tento mladý vesmír, vyzařování našeho Otce i Matky Boha vytrysklo ve stejné míře a v tvůrčím procesu byli rovnocennými partnery. Náš Bůh Otec, mužská esence Stvořitele, přinesla ve své mysli „sémě“ nového stvoření,  což vyústilo v Božský modrotisk  uložený  v nitru lásky/emocionální síly, či „kosmickém lůnu“  Matky Bohyně.  Svrchovaná láska zářila vesmírem coby Esence Stvoření vytrysklá z naší Matky/Otce Boha,  byly manifestovány nekonečné vize a zázraky a ven do velké prázdnoty byly vyslány multi-dimenze stvoření, to vše s pomocí Elohimů, oněch velkých Bytostí Světla nesoucích sílu mysli našeho Otce Boha, a archandělských říší, které jsou základními nosiči síly Lásky naší Matky Bohyně.

Rčení „jak nahoře, tak i dole“ platí vždy, a stejně tak jistě jako jste vy přišli do světa z objímajícího tepla mateřského lůna, jsme my všichni vytryskli jako Boží jiskry Světla Stvořitele z lůna naší Boží Matky/Boha do našeho individualizovaného vědomí, duchovních výrazů v takové ohromné a komplexní různorodosti, že to je téměř mimo veškeré chápání.

Pozornost byla po mnoho tisíc let zaměřena na Boha jako Otce a lidstvo se snažilo ztělesňovat jeho hlavní ctnosti a vlastnosti: sílu, vůli, pravdu, hodnocení a touhu po novém tvoření. Byl to patriarchální svět a Stvořitel byl viděn a uznáván pouze z hlediska  mužského aspektu své velikosti. Široké spektrum duality/negativity, které nyní převládá na Zemi, bylo stvořeno především zneužitím „mužské energie“. Nechceme naznačit, že jedině současná mužská populace sama o sobě je odpovědná za negativní prostředí světa, protože to není ten případ. Pamatujte, že každý z vás měl mnoho životů v mužském i ženském těle, a VŠICHNI se účastnili nedokonalých stvoření, o jejichž nápravu nyní lidstvo  usiluje.

Ve vaší starodávné minulosti taktéž existovaly éry, kdy byly převládající energií aspekty  Stvořitele Matky a byly ústředním bodem uctívání. Tak, jako se snažíte sloučit všechny části svého širšího Já, je načase sjednotit a uznat onu celistvost, stejně jako mnohá vyjádření Stvořitele. Aspekt Bohyně, Boha Matky, či ženské energie Stvořitele v této době prozařuje vesmír větším množstvím své energie a svých vlastností, atributy Boží lásky, soucitu, osvícení, vyživování, vděčnosti, víry, tvořivosti a zaměření dovnitř a vědomí Ducha. Tyto požehnané energie obohatí, zjemní a doplní mužský aspekt Stcořitele, Boží vůli tvořit, moudrost, pravdu, hodnocení, rozhodnost a sílu, a vždy s vámi byly a vždy vám budou dostupné. 

Ano, požehnaná  Paní Marie je skutečně přítomna a stále vyzařuje k lidstvu onu láskyplnou, soucitnou energii  Boží Matky. Je velkým archandělem a šíří zázračné vlastnosti 5. Paprsku, vědecké znalosti, nesobeckost, vzývání a léčení, spolu s milovaným AA Rafaelem. Tyto dvě zářivé bytostí napomáhají uzdravení Země a lidstva. Jak jsme již dříve zmínili, tato krásná zářivá bytost, Marie, byla stvořena jako ženský strážný/dohližitel pro tuto vesmírnou zkušenost, stejně jako jsem já, Michael,  byl poctěn funkcí mužského strážného/obránce. Existuje též několik dalších krásných zástupkyň ženských energií, které přišly s učeními moudrosti, a které měly na lidstvo velký vliv. Nicméně, jak si jste vědomi, učení moudrosti a vedení ve vašich nedávných dějinách byla převážně mužské povahy, a má to svůj důvod:

V tomto vesmíru je na cestě obrovský cyklus nového stvoření, a již jsme vám řekli, jak Adamantinové součástí Světla Stvořitele pronikají tímto vesmírem na zářivé stezce Světla. Díl tohoto Světla je posílán do velkých Světelných měst po celém vesmíru, a tím zpřístupněn každé duši schopné se napojit na vibraci nižší 5. dimenze. Vysvětlili jsme toto velmi detailně dříve, nebudeme to tentokrát rozebírat. Avšak nevysvětlili jsme, že větší část Světla Stvořitele byla určena ke Stvoření nové zlaté galaxie, o níž jsme se před časem zmínili. Před několika sty lety svolala Boží Matka členky Řádu Bohyně,  mnoho aspektů ženského Stvořitele, aby se připravily na nové zrození. Tyto krásné Dámy Světla přispěchaly z dalekých končin vesmíru a společně, prostřednictvím vyzařování své síly lásky, začaly v přípravách na nadcházející velké rozpínání vesmíru a pro onu novou zlatou galaxii budovat ohromné Kosmické Lůno Nového Stvoření. Ano, ony jsou si stále vědomy každého z vás, milovaní, a mohou k vám vyzařovat svou láskyplnou energii a být vám ku pomoci ve všech a v každém okamžiku, nicméně hlavním předmětem jejich pozornosti je vyzařování Milující Esence Matky Bohyně do Kosmického Lůna, aby byly Adamantinové částice připraveny na Sémě myšlenek/Božský modrotisk Hlavního Stvořitele přes našeho Boha Otce. Proto byl tedy úkol přinést učení moudrosti nového věku postoupen z velké části mužským vyslancům Světla pod vedením našeho Otce/Matky Boha.

Neřekli jsme vám již, že tyto časy nemají obdoby? Tento vesmír je bombardován megacyklem Světelných impulsů, jimž se říká Adamantinové částice, přímo ze srdce Hlavního Stvořitele. Vidíte, že je čas pro znovusjednocení na všech úrovních, od těch nejvyšších po ty nejnižší, tudíž budou dominantní silou ve vesmíru vlastnosti, aspekty a ctnosti Stvořitele Matky, dokud nebude znovu dosaženo rovnováhy. Naše všemocná Matka se může soustředit na každý aspekt Stvoření najednou, tak buďte ujištěni, že si je vědoma všeho, co se děje v jejím vesmíru a že k vám nikdy nepřestává vyzařovat svou bezpodmínečnou lásku.

Pamatujte si, že ve vaší DNA je zašifrována Boží láska, soucit a tvořivost, stejně jako stabilita, síla a vůle tvořit, které byly každému z nás předány našimi duchovními Božími rodiči. Nyní nastává čas integrovat a nárokovat všechna požehnání a dary, jimiž vás obdařili. Nejsilnější silou Omniverza je Síla Lásky vyzařovaná prostřednictvím Stvořitelovy Esence energie Bohyně, nicméně Světlo nemůže bez svolení příjemce a bez otevření centra Svatého srdce začít pronikat statickými či pomíchanými frekvencemi, které utvářejí tří/čtyř-dimenzionální fyzickou nádobu. Vaše Já Duše, Vyšší Já a Boží Já jen čekají na znamení od vás, aby mohla zahájit proces, aby otevřela Světelnou dráhu věčného života. Vaše DNA je naplněna Světlem a každý atom vašeho těla je naplněn Světlem, do té či oné míry. Kdyby tomu tak nebylo, nemohli byste existovat. Je čas odemknout onomu proudu Božího Světla zevnitř a z vnějšku, a je nezbytné, abyste sundali filtry ze svých očí a své mysli.

Jak si uvědomujete, prostředí každé dimenze rezonuje se specifickým rozsahem frekvenčních vzorců, přičemž každá vyšší dimenze vibruje v mezích vyššího a jemnějšího pásma. Když jste putovali do „vnějšího prostoru“ a do pomalých frekvenčních vzorců nižších dimenzí, na každé úrovni došlo – do určité míry - k „oddělení vědomí“ od vašeho Vyššího Já. Jinými slovy, ve struktuře vašeho mozku a vašeho mentálního těla byly uloženy frekvenční vzorce pro každou úroveň vědomí /či dimenzi/ v tom, co jsme nazvali „Světelné balíčky moudrosti“.  Tyto byly zabaleny do „světelných membrán“, což omezilo přístup na různé úrovně výše-dimenzionálního vědomí, dokud byste – opět – nerezonovali na oné úrovni vědomí.

Stejná metoda byla použita k oddělení těch vláken vaší DNA, která obsahují úplnost toho, čím jste ve smyslu hmotném, stejně jako váš rodokmen a Boží dědictví. Když jste sestoupili do nižších úrovní vědomí, vlákna DNA  byla po dvou zabalena do těchto membrán Světla a ve výsledku má většina lidí přístup pouze ke 2 vláknům DNA kódu.

Vysvětlili jsme postup toho, jak jsou při postupném pozvedávání vašeho vědomí a návratu do rovnováhy a harmonie na úrovni vašeho fyzického, mentálního, emocionálního a éterického těla membrány Světla okolo vašich vláken DNA a uvnitř vašeho mozku pomalu rozpouštěny a umožňují vám přístup k vyším a vyšším úrovním kosmického vědomí.

V mnoha starobylých učeních jste četli, jak byly přes vaši paměť přetaženy „závoje zapomnění“, když jste klesli do hustoty světů nižší dimenze. Nešlo o trest, nýbrž o nezbytnou součást procesu roztříštění či  zmenšení vás samotných do menších a menších Jisker vědomí. Výraz „závoj“ není zcela přesný, nicméně je to ten nejjednodušší výraz, jenž jsme mohli použít k objasnění této koncepce vůči masám lidí předtím, než začalo docházet k  „velkému probouzení“. 

Vidíte, všechno se točí kolem „vědomého uvědomění Sebe“, neboť jak byste mohli zakusit „omezenou kapacitu“, pokud byste si udrželi své dovednosti a dokonalou vzpomínku na to, kdo jste a na svůj původ? A také, jak byste mohli vycestovat do velké prázdnoty, zanechávajíce za sebou čistotu a dokonalost ZDROJE, aniž byste zažili „fragmentaci sebe sama“, která v „omezenou kapacitu“ vyústila? Takže vidíte, že ty závoje doopravdy nejsou „tam venku“, ale byly utvořeny ve vaší vlastní bytosti. Je na vás a jen na vás, abyste závoje vědomí uvnitř sebe rozpustili, abyste znovu získali přístup ke své opravdové identitě jako Mistři sebe sama. Vzestup se týká „vzestoupení vědomí“ a opětovného nabytí plné šíře toho, kdo jste, zatímco zdoláváte zpáteční cestu osvícení.

Bylo vám řečeno, že stále více dětí zrozených v této době je velice starými dušemi z velmi vzdálených vesmírů nebo hvězdných systémů a inkarnují se s více dostupnými vlákny DNA, a  také - do různé míry - jsou pro ně  dostupné vyšší úrovně kosmického vědomí v uspořádání jejich mozku. Je důležité, abyste pochopili, že se změnila pravidla, jelikož proces evoluce se pohybuje po spirále do další úrovně. Každá generace duší za posledních plus/minus sto let se inkarnovala s dostupnou větší části kosmické paměti. Jinými slovy, závoj zapomnění řídne a pozvolna je odstraňován úplně. Evoluční proces lidstva jede naplno a pohybuje se kupředu ohromující rychlostí. 

Otevřte své mysli a svá srdce, milovaní, a přijměte přísun Boží Lásky/Světla, jenž vás očekává. Sluňte se v nádheře opětovného sjednocení s námi, zatímco spolu postupujeme kupředu na této neuvěřitelné cestě do nové reality. Jsme vždy s vámi a jste nesmírně hluboce milováni.

JÁ JSEM Archanděl Michael
(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
