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"8-8-8 * OTEVÍRÁNÍ GALAKTICKÉ  BRÁNY NEKONEČNA


Milovaní Mistři, zatímco se VŠECHNO stvoření  uvnitř této vesmírné zkušenosti posunuje rychleji po spirále evolučního vzestupu, jsou aktivovány mnohé časové/dějové spínače uvnitř jádra Svatého srdce lidstva a uvnitř krystalické stavby Země. Jeden z hlavních časových spínačů k aktivaci 8mi-dimenzionální Brány nekonečna nastane za vašeho kalendářního dne 8. srpna 2008 nebo 8-8-8.  V ten čas dojde k důležitému vesmírnému okamžiku, neboť onen 8mi-dimenzionální portál bude přístupný pro ty z vás, kteří pilně pracujete na rovnováze a harmonizaci svých frekvenčních vzorců, abyste byli schopni integrovat maximum Světla Stvořitele v těchto časech nebývalé příležitosti k duchovnímu růstu.

Tímto vy, jako předvoj, otevíráte a čistíte stezku pto ty, kteří jdou za vámi. Ač ve vyšších říších neexistuje lineární čas, tyto dějové spínače jsou iniciovány během určitých období důležitých pro lidstvo, a tudíž snáze podnítí k účasti na a k zapamatování takové události.

Počínajíc úplným zatměním Slunce ve znamení Lva 1.8.2008, lidstvo a Země zažijí další cyklus urychlení a rozšíření vědomí. 16.8. bude též částečné zatmění Měsíce, a to  ve znamení Vodnáře, slunečním znamení příchozího Zlatého věku. 16.8. je též výročí Harmonické Konvergence, která se konala před 21 lety v r. 1987. V té době se probudilo mnoho lidí okolo celé Země, neboť se ozval vesmírný budík, který spustil silnou Boží nespokojenost mezi Hvězdnou setbou, těmi, kteří přišli na Zemi, aby se stali  ukazateli cesty a předvojem procesu Vzestupu, který je nyní v plném proudu.

ČÍSLO 8 POLOŽENÉ NA BOK JE ZNAKEM NEKONEČNOSTI VĚČNÉHO ŽIVOTA a propojuje vás se září a požehnáními našeho Otce/Matky/Boha a Nejvyšším Stvořitelem.  Galaktická brána 8-8-8 je otevírána, aby umožnila příliv plné dávky adamantinových částeček ze srdečního centra Nejvyššího Stvořitele přes našeho Otce/Matku/Boha. Tyto částečky, naplněné neomezeným potenciálem, jsou zpřístupňovány pro všechny ty, kteří připravili své tělo k přijetí tohoto daru Života/Světla. Bude pro vás přínosem, pokud nyní učiníte přípravy na aktivaci Galaktické brány 8-8-8. Byla nazvána Lví bránou, ačkoliv by lépe mohla být nazvána Královskou bránou, neb je to brána k vašemu Božímu dědictví a opravdový začátek vaší zpáteční cesty k vašim mnoha domům v nebeské říši, které jste stvořili na své cestě k hustotě. 

Jste připravováni se setkat a splynout s mnoha aspekty svého Vyššího Já, která jste zanechali v nesčetných Světelných pyramidách po celém tomto vesmíru. Ti, kteří jsou již na cestě, se pozvolna vracejí k pochopení vesmírných zákonů a kosmických pravd. Pohybujete se na stezce směrem k osvícení a postupně napravíte a eliminujete všechny chybné koncepty z minulosti, které vám stvořily falešné, na přesvědčeních založené tradice a vaši omezenou realitu nedostatku, nehodnosti, pověrčivosti a strachu.  Skrze sebezpytování si musíte  vyvinout nové životní přesvědčení a rozhodnout se, zda budete následovat cestu Světla či cestu stínů.

Žádáme ty z vás, kteří věrně sledovali naše učení, aby se během této důlěžité doby spojili ve Světové pyramidě Světla v nejvyšší 5té dimenzi. Jakmile se spojíte se svými duchovními bratry a sestrami z celého světa, prosíme vás, abyste se zúčastnili společně ve velké modlitbě: “ MILOVANÝ OTČE/MATKO/BOŽE, ŽÁDÁM O NEJVYŠŠÍ DOBRO PRO SEBE, O NEJVYŠŠÍ DOBRO PRO ZEMI A CELÉ LIDSTVO.” Vdechujte Světlo a vydechujte svaté Adamantinové částečky Stvoření, aktivované vaší energií bezpodmínečné lásky.  VDECHNOUT SVĚTLO, VYDECHNOUT LÁSKU, VDECHNOUT SVĚTLO, VYDECHNOUT LÁSKU.

Cvičení Dechu nekonečna obohatí vaše úsilí a zvýší osobní prospěch, který získáte, nicméně není nezbytný pro účinnost této silné meditace a modlitby. Přijejím provádění budete vyzařovat z jádra svého Svatého srdce Adamantinové částečky Života/Světla, které jste přitáhli ze Zdroje Stvořitele, a ty budou shromažďovány a jejich množství tisícínásobně zvětšováno. Tento požehnaný elixír bude použit k pomoci lidstvu a Zemi, posílí odhodlání a horlivost čestných a obětavých duší, a  bude postupně omezovat zdroje těch, kteří se zajímají jen o moc, ovládání a nadvládu nad masami.  Také v této komunikaci se svým Otcem/Matkou/Bohem vyzařujte svou vděčnost a srdcem procítěné díky za ta mnohá požehnání, jimiž jste zahrnováni. Ne slovy, milovaní, ale prostřednictvím  proudu lásky z nejvnitřnějšího jádra vašeho Svatého srdce. Je to též ten  nejúžasnější dar pro vás samé, neboť bezpochyby poznáte, že jste ve spojení se Zdrojem Všeho, protože láska se vám bude vracet ve větší a větší míře.

Jakmile vaše Svaté srdce plane Živým ohněm Adamantinových částeček, což jsou částečky nekonečného Tvoření, začnete manifestovat nepředstavitelné zázraky.  Když znovu získáte přístup k tomuto dranocennému Elixíru života a roznítíte ho svým milujícím záměrem, začnou všechny kvality Božího vědomí  protékat vámi a ven do světa forem.  Rozlišení v praxi vyžaduje použití moudrosti a pokročilé inteligence,  sídlící ve vaší Svaté mysli. Nicméně, nesmíte soudit ty, jejichž pravdy se liší od té vaší.  Rozlišení znamená rozhodnutí, co je vaší osobní pravdou vytvářející pravidla a moudrost, podle nichž máte žít. Mysl umí být skvělým sluhou, ale bez svého spojení se Svatým srdcem může být ničivým pánem. Proto je pro vás nezbytností aktivovat a posílit jak Svaté srdce, tak Svatou mysl. Ego přitahuje nesoulad a nespokojenost a nutí vás hledat řešení a stav rovnováhy mimo vás. Mysl ega soudí a zatracuje, avšak Svatá mysl vyžaduje, abyste informace/znalosti filtrovali přes Svaté srdce, a tím dělali ty nejlepší volby pro nejvyšší dobro. Posun od posuzování k rozlišení znamená volit prostřednictvím moudrosti Svaté mysli a soucitu Svatého srdce. To znamená vytvořit si vlastní přesvědčení na pravdě, jak ji vy znáte, a pak tuto pravdu žít dle svých nejlepších schopností, přičemž ostatním necháváte totéž právo.

Hledání a žití vaší pravdy je vaším závazkem vůči našemu Otci/Matce/Bohu a je stezkou harmonického a plodného života. Když se oddělíte od Nejvyššího Stvořitele a Božích rodičů tohoto vesmíru, též se oddělíte od proudu Adamantinových částeček  a oslabí vaši Śňůru života ke Zdroji. Milovaní, jakmile dosáhnete sebeovládání, začnete hledět na život skrze filtr lásky.  Stanete se  pozorovatelem a pozitivní interaktivní silou, ne “reaktorem”, jenž posiluje či skládá negativní cituaci, která se dostavila pro jeho ponaučení. Jsou-li vaše modlitby zabaleny v milující energii vašeho Svatého srdce, je na ně vždy odpovězeno – v souladu s vaším nejvyšším dobrem. Modlitby vycházející z ega jsou zodpovězeny tím, že je vám dovoleno hledat své vlastní řešení skrze filtr vašich mylných představ, a prostřednictvím  zdeformovaných frekvenčních vzorců vašeho nepřiměřeného jednání.

Musíte ochotně přijmout všechny stránky svého Božího vědomí. Nehleďte na trápení a zkoušky ve svém životě jako na tresty, ale jako na  příležitost odhalit iluzi omezení, již jste si kolem sebe vybudovali, a která vám zabraňuje ve skutečné svobodě výrazu a tvořivosti. Sebeovládání znamená, že se rozhodnete, co si přejete zažívat, a tuto cestu budete následovat. Vyvoláte akci namísto toho, abyste reagovali na okolnosti a jednání jiných lidí. Jako lidská bytost si musíte uvědomit negativní emoce, jakmile se vzedmou. Ihned je neutralizujte prostřednictvím transformační síly odpuštění.

Mnozí z vás na cestě jsou velmi starými dušemi a zažívají svou poslední reinkarnaci na Zemi, pokud to bude jejich přáním. Dokončili jste svou pozemskou misi a již se nemuseli vracet, ale souhlasili jste s tím, abyste se stali ukazately cesty pro své rodiny duší a své milované. Před vtělením jste souhlasili, že pomůžete ukotvit vyšší frekvence Světla, potřebné pro zajištění připravenosti většího počtu duší  a jejich schopnosti zúčastnit se procesu Vzestupu, jenž nyní pokračuje. My víme, kdo jste. My z vyšších sfér poznáváme každého z vás podle “podpisu” vaší duše/energie. I vy budete schopni poznávat nás podle našich láskyplně vibrujících vzorců či  našeho energetického podpisu, až se zvýši vaše intuitivní schopnosti.  Až bude odstraněn štít, který jste umístili přes vaše Solární energetické centrum, a vaše Svaté srdce bude zažehnuto Adamantinovými částečkami, bude krása vaší duše a oheň ducha prosvítat, a vaše aurické pole se začne rozšiřovat  a  prozařovat.  Pokládáte základy pro vyšší pravdy: nová přesvědčení pro veškeré lidstvo, přesvědčení o svobodě, rovnosti, hojnosti a pokojném soužití, a co je nejdůležitější, o bližším spojení  s naším Otcem/Matkou/Bohem a s námi.

Milovaní synové a dcery Světla, skvělé dary a příležitosti, které jsou vám nabídnuty, jsou mimo možnost pochopení mnoha z vás i neprobuzených mas. Informace, jakou jsme vám my, služebnící našeho Otce/Matky/Boha, předali během posledních pár dekád, nikdy předtím nebyly masám odhaleny. Tajná učení moudrosti byla omezena jen na pár vybraných, na zasvěcence a učedníky, kteří učinili přísahu vzdát se svých milovaných, všech pozemských potěšení a majetků. Pomalu a pracně, někdy přes několik životů, se věnovali intenzivnímu studiu, potlačování fyzických potřeb a přísnému tréninku, cvičení a zasvěcením. Mnozí zahynuli či  padli vedle cesty, neboť některé z oněch zkoušek byly nebezpečné a mimo schopnosti všech, s výjimkou těch nejdisciplinovanějších a nejotužilejších duší.

Mnoho z vás, kteří jsou bojácní a váhají se pohnout kupředu po cestě osvícení, bylo mezi těmi, kdo selhali  či zahynuli v minulých zasvěceních. Vy jste neselhali, milovaní, neboť jste pomohli postavit jeviště a otevřít cesty vyšším energiím pro ty zázračné časy, uprostřed nichž se právě nacházíte. Během těchto nevídaných časů nejste žádáni, abyste opustili svou rodinu, svá vlastnictví či pozemská potěšení. Vlastně je doporučován pravý opak. Jako mistr sebeovládání se musíte snažit žít v obou vašich světech, vnitřním I vnějším, pokud kterýkoliv z nich popřete, nejste plně vědomí a nejste v rovnováze. Nebyli jste žádáni, abyste se vzdálili do daleké svatyně za účelem osvícení, nýbrž jste měli vytvořit nedotknutelnou svatyni, sloup nejjemnějších frekvencí Světla okolo sebe, abyste brali svůj svatý prostor s sebou, kamkoliv půjdete.

Je vám nabídnuta příležitost obléci si svůj plášť Světla a přijmout korunu nesmrtelnosti, když se zařadíte na pozice “vzestupujících mistrů”. Nejdražší srdce, buďte velké kuráže a rozhodnosti, neboť vy jste vůdčími Světly lidstva. Mimořádné světelné frekvence a kódy vzestupu musí protékat vámi a ven do světa. Jste ctěni pro svou obětavost a vytrvalost, a jste hluboce milováni.

JÁ JSEM Archanděl Michael 

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
