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Zázrak smrti 
Milovaní mistři, na pozemské úrovni existence se lidské bytosti radují při narození dítěte, neboť je to vskutku zázrak stvoření, a truchlí při smrti milovaného, jelikož cítí osobní ztrátu oné osoby ze svého středu. Nicméně, smrt je též zázrakem a, z duchovního hlediska, je to čas radosti, neboť je to čas návratu k opravdovějšímu “stavu Bytí”.

Již jsme mluvili o “omezeném vědomí” a je načase, abyste pochopili, že proces vzestupu s sebou nese rozšíření vědomí k začlenění všech aspektů vědomého výrazu. Nejste jen lidskou Bytostí s duší, jste podivuhodnou Bytostí, jež dosud prožila ohromnou různorodost fyzických vyjádření vědomí.

V pradávných časech, když jste zažívali do různé míry /protože šlo o nejvyšší 4. či nižší 5D, byď na Zemi či na jiných planetách ve vašem slunečním systému nebo galaxii/ hmotné úrovně v polopevné či pevné formě, nechávali jste si tutéž podobu po mnohem delší dobu než nyní. Vlastně jste si uchovávali totéž fyzické plavidlo po tisíce let, podle vašeho měření času. Proces přechodu a opouštění fyzického plavidla na konci života byl tak přirozený, jako odkládání starých šatů. Smrt, jak ji znáte, neexistovala, dokud se lidstvo neponořilo do hustotu 3/4D, a vy jste zapomněli, že váš dočasný pobyt na Zemi je jen velice krátkou mezihrou mezi rozsáhlou škálou  zážitků během vašeho podivuhodného putování kosmem.

Po dojemném obřadu na rozloučenou odcházející duše vstoupila do zvláštní “fontány přechodu”, kde jasně plápolal Fialový plamen transformace /Fialový plamen není horký, nýbrž chladný a konejšivý/, a on/ona byli  okamžitě přepraveni do vhodného prostředí vyšší dimenze. Pozůstalí ve fyzickém světě mohli se svými milovanými, kteří odešli, komunikovat telepaticky a věděli, že se jednou v budoucnu setkají. Věděli také, že se mohou se svými milovanými étericky setkávat během svých nočních pobytů, neboť jejich noční putování bylo stejně skutečné a zapamatovatelné jako zážitky za dne.

Někdy v budoucnosti se lidstvo přestane obávat smrti a pochopí, že je nedílnou součástí tvůrčího procesu. Existuje přirozený proud zrození, smrti/přechodu, odpočinku a přizpůsobení se, a znovuzrození za účelem zakoušení zázračné různorodosti tvarů, velikostí, forem a realit, dostupných vám jako spolustvořitelům. V mezidobí musíte opustit mnoho z vašich strých “neměnných” myšlenek a tabu ohledně smrti a posmrtného života a dojít k uvědomění, že život, jenž nyní zažíváte, je pouze “okamžikem” v čase univerza.

Jednou z nejzávažnějších věcí, jež máte pochopit, je, že všechny vaše zážitky začínají “uvnitř”. Jste mikrokosmem či miniaturním  vesmírem uvnitře makrokosmu, jenž obsahuje souhrn zkušeností Omniverza. Byli jste popsáni jako “buňka” v srdci/mysli Hlavního Stvořitele a toto označení platí. Všechno ve Stvoření obsahuje “Esenci”, onu Lásku/Světlo Stvoření či Jiskru Božství. Toto světelné spektrum bylo  v oslabených úrovních “osvícení” vysláno k našemu Otci/Matce Bohu a k těm velkým Bytostem, které pomáhaly tvořit tento vesmír.  Žádný z manifestovaných vesmírů by bez toho nemohl existovat, a vy také ne.

Často jste četli o někom, kdo měl zážitek “podobný smrti”, a jak byl tažen do Světla. Většinou je tento zážitek tentýž, pouze s několika variacemi. Obvykle, při závažném onemocnění či tramatické situaci, je ta osoba vtažena do “Světla” a naplněna pocitem blaženosti a neuvěřitelnou, ohromnou láskou. Často uvidí známou “Světelnou Bytost” nebo – někdy – někoho milovaného, kdo již zesnul. Obvykle mají pocit, že mohou  jít ke Světlu jen do jisté vzdálenosti, a jsou poté znovu vtaženi zpět do svého fyzického těla. Někdy s nimi Světelná Bytost mluví, ale ne vždy. Někdy mají na výběr, zda se vrátí do svého fyzického těla nebo budou pokračovat ke Světlu,  a jindy je jim řečeno, že se musí vrátit, neboť jejich poslání není dokončeno.

Stejně jako jsme vysvětlovali, že “závoj” se nenachází “tam venku”, ale uvnitř vlastní struktury vašeho mozku, tak je to i se zážitky blízkými smrti. Všechno se to odehrává uvnitř vaší výše-dimenzionální “Svaté mysli”, řízené vaším Vyšším Já.  Zážitek blízké smrti je obvykle životní křižovatkou, okamžikem rozhodnutí a příležitosti vkročit na stezku osvícení a - dost často, ale ne vždy – nastane “splynutí duše”, kdy se větší část vašeho Já Duše, sídlící ve Hvězdné čakře vaší Duše /cca 6-8 palců nad vaší hlavou = cca 15 – 20 cm/, přesune do vašeho centra Svatého srdce a zahájí proces, v němž se stává řídící silou zkušeností vašeho života namísto Já tužeb ega. Během zážitku blízké smrti dochází k chemické reakci, která podpoří připuštění k části vyšší mysli, a tím umožní přístup k určitým oblastem mozku, v nichž jsou uloženy některé ze “Světelných balíčků moudrosti”. Tyto Světelné balíčky sestávají z vyšších frekvencí Světla a obsahují informace, k nimž běžně není přístup.  Toto nejen že mysl oné osoby pociťuje a vidí  odlišně, ale často je jí zpřístupněna část její minulosti,  někdy též minulost jejího rodu a další důležité informace.

Pamatujte si toto: všechno, co jste kdy zažili a všechno, čím jste, od vašeho prvního příchodu do svého individualizovaného vědomí jako Božská Jiskra a uvědomění si faktu, že “JÁ JSEM TEN, KTERÝ JSEM– JÁ JSEM aspektem Stvořitele”, je skladováno uvnitř Světelných balíčků moudrosti ve výše-dimenzionálních úrovních mozku. Ve vaší mozkové struktuře a vašem čakrovém systému jsou všechny ctnosti, vlastnosti, kvality a aspekty Hlavního Stvořitele.  Čekají, až vznesete nárok na “klíče ke království” prostřednictvím integrace vyšších frekvencí Světla, což vám zjedná přístup ke vší nádheře vašeho Božího dědictví.

Máte éterické tělo, jež obsahuje kompletní,  původní repliku vašeho fyzického, mentálního a emocionálního těla. Když zemřete nebo zcela opustíte tělo, Stříbrný provazec /jak se mu říká/ je přerušen a vy úplně vyprázdníte fyzickou nádobu, která se okamžitě začne rozkládat. Vaše duše zatím pomalu splynula s vaším éterickým tělem, a vy se pak přesunete směrem ven, do sfér vyšších dimenzí.

Mnoho z vás má mylnou představu toho, jaké to ve vyšší dimenzi je. Vyšší sféry nejsou mlhavým, nehmotným prostředím, a nebudou vám připadat odlišné od vašeho pozemského fyzického okolí. Nicméně, jak časem zjistíte, existuje tam mnoho rozdílů. Když přejdete, budete mít tvar a podstatu. Ano, vaše podoba bude jemnější a ne tak pevná jako v prostředí 3/4D, ale vy si pevní připadat budete a vše kolem vás bude taktéž mít formu a řád.  Úroveň, na niž jste naladěni či s níž souzníte, rozhodne o tom, jak “vědomě vědomí” jste a jaké budete mít schopnosti, a stejně tak o tom, jak bude vypadat vaše okolí.

A opět, frekvence, jež vysíláte či s nimiž rezonujete, rozhodnou, do jaké dimenze či do jaké podúrovně dimenzionální úrovně půjdete, a také k jaké úrovni “vesmírných informací” budete schopni přistoupit. Vaše aurické pole je jako plášť obklopující vaše éterické či astrální tělo a je buď pláštěm ze Světla nebo rubášem z negativní, neharmonické energie, již jste nashromáždili za dobu všech svých minulých životních zkušeností.

Již jsme toto vysvětlili v minulosti, nicméně je důležité, abyste získali jasné porozumění pro proces přechodu, a tak vám znovu poskytneme stručný přehled toho, co se děje po opuštění těla duší. Ti, kdož jsou  “osvícení” a vědomí si sebe sama, jsou okamžitě předvedeni před svou strážnou radu k revizi svého posledního života. Ne k soudu, jen ke zhodnocení, aby viděli, jaké výzvy a příležitosti se setkaly s pozitivní odezvou, s láskou a soucitem, a jaké úkoly nebyly dokončeny, a proto budou muset být zažívány znovu. Ve vyšších sférách nemůžete před nikým nic ukrýt, neboť vaše aura vypráví celý váš příběh a každý může vidět ono “záření a světelnost” vašeho Já Ducha, nebo jeho nedostatek. Vaše forma bude nádherná a dokonalá a můžete být v jakémkoliv věku nebo jakékoliv podobě dle svého přání.

Po dokončení “revize” máte široký výběr toho, co budete dělat. Můžete jít studovat na univerzity v různých hvězdnýh systémech, můžete sloužit v množství funkcí, můžete si užívat krásy Stvoření a procvičovat své “tvůrčí dovednosti”, nebo se věnovat jakékoliv variantě zkušeností, jež jsou příliš obsáhlé, než aby zde byly popsány. Pokrok Duše není ve vyšších sférách tak rychlý jako při pobytu ve fyzickém těle, neboť jste si vědomi vesmírných zákonů a vaše myšlenky a činy přinášejí okamžité výsledky. Právě proto každý tak dychtí po inkarnaci na pozemské rovině, i když to  s sebou přináší výzvy, omezení a často bolest a utrpení. Ačkoliv může být těžké tomu uvěřit, vtělení na planetu Zemi v této době velké přeměny je  skvělou příležitostí a velkou výsadou, a  mnoho duší  “stojí v kulisách” s nadějí, že získají možnost se vrátit na Zemi a být součástí tohoto podivuhodného evolučního procesu.

K vaší ochotě jít na Zemi a sdílet své “Světlo” za účelem pomoci lidstvu a své planetě vám byla přidána příležitost ztělesnit tolik svého Božího Já, kolik byste byli schopni pojmout a využít. Je to onen Zlatý slib, jenž vám byl dán před vaším návratem na Zemi, do zkušenosti tohoto života. Byla/je to nebývalá možnost ke sjednocení vašeho Božího Vědomí a k vašemu návratu do vašeho pravého stavu jako Bytost Světla.

Jiný příběh se odvíjí pro ty, kteří žili život nenávisti, strachu a útoků  vůči ostatním nebo musí překonat velké nahromadění negativních karmických dluhů. Tyto duše jsou odvedeny do toho, co by se dalo označit jako “jednotka intenzivní péče”, kde se o ně láskyplně stará houf Andělů milosrdenství. Tyto duše jsou uzavřeny ve vězení své vlastní výroby /svém deformovaném aurickém poli/, a budou žít ve snovém stavu, jenž sestává z jejich přesvědčení, negativních činů a nerealistických  představ. Jde o věc nejvíce se přibližující “peklu” nebo “očistci”, protože žijí ve světě myšlenkových forem nízké frekvence, které během zkušeností svých  mnohých životů  na Zemi stvořily. Andělé milosrdenství k nim nepřetržitě vyzařují Lásku/Světlo Stvořitele, a pozvolna – časem a podle toho, jak husté je ono negativní pole – elixír lásky postupně prostupuje a rozpouští skořápku okolo éterického těla a duše. Vždy existuje možnost navrácení k původnímu stavu, i když to může trvat eony, v závislosti na závažnosti a rozsahu příslušného negativismu.

Dovolte nám vysvětlit ještě další falešnou představu: Není “hříšné” spáchat sebevraždu nebo když někdo vzdá svůj život před dokončením svého úkolu. Existuje mnoho důvodů, proč se lidé rozhodnou svůj život ukončit či svůj život obětovat pro druhého. Někdy je to vyvoláno nepřekonatelným břemenem studu, viny či strachu, někdy kvůli nevhodným nesobeckým pohnutkám /většinou v důsledku mučednického komplexu/, nebo když člověk prochází nemocí v konečném stádiu a bolest se stává neúnosnou. Těmto duším bude ukázáno, jak napravit situaci, jež způsobila jejich utrpení, bolest či nemoc, a dostane se jim  další příležitosti “to napravit”. Pokud se osoba rozhodne ukončit svůj život  z důvodu bolestné situace, již sama způsobila, nebude se moci v příštím životě vyhnout stejným okolnostem, takže jedině odloží výzvy a příležitosti naučit se svým lekcím.

Pamatujte, že vy jste vždy svým vlastním soudcem a vy rozhodujete, s pomocí své strážné rady, jaké budou hlavní detaily zkušenosti vašeho příštího života. V prostředí vyšších dimenzí duše vždy dychtí napravit minulé chyby, aby aurické pole bylo očištěno od jakýchkoliv neharmonických vibračních vzorců a cesta k osvícení mohla pokračovat. Nezáleží na tom, zda lidé popírají pravdu toho, co vám sdělujeme, jde přesto o Živoucí pravdu a každá duše spadá pod vliv a vládu zásad Božího Plánu, ať tomu již věří nebo ne. Zde je opět použito vnitřního závoje a vy musíte prorazit omezeními negativního prostředí 3/4D za účelem získání přístupu k rozšířenému, podivuhodnému spojení ke Stvořiteli.  Vždy jste byli a vždy budete spojeni se VŠÍM-CO-JE. Pocit odpojení existuje pouze uvnitř vaší “mysli”, a cesta k “odemčení dveří” k Řece Života leží uvnitř SVATÉHO SRDCE. Otevřte svá srdce, milovaní, abyste mohli být naplněni Božím elixírem Života. Vězte, že jsme stále poblíž, abychom vás vedli, inspirovali a ochraňovali.

JÁ JSEM Archanděl Michael
(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
