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„Stát se pozemskými Mistry Lásky/Světla“

Milovaní mistři, s hlubokou úctou, s pocitem obdivu a vděku Vás pozorujeme, jak tisíce z Vás, nositelů světla, následují nejnovější volání a přebírají úlohu ukotvit přes své fyzické tělo nádherný dar LÁSKY/SVĚTLA od nejvyššího stvořitele v krystalickém systému mřížek a na Zemi. Pokud jste sledovali minulá poselství, jste seznámeni s konceptem světelných měst, krystalickým systémem mřížek a pojmem diamantové částice, které jsou čistou Boží Láskou/Světlem, které pocházejí ze srdce/mysli nejvyššího stvořitele a jsou substancemi veškerého stvoření. Pojmy Láska a Světlo patří k sobě, neboť jsou oba trvale spojeny s celkem. Kompletní, plně spektrální světlo nebo elektromagnetické záření ZDROJE obsahuje vše, co je nutné k vytvoření univerza a světů bez konce. Život je manifestovaná láska stvořitele. Vaše láska je aktivátorem diamantových částic.

Je důležité, aby jste dobře pochopili tyto koncepty, co znamenají a jak ovlivňují všechna stvořené. Pokud se navrátíte zpět k sebe-mistrovství a opět dokonale převezmete vaši roli spolu-stvořitele nové galaktické zkušenosti, je rozhodující, aby jste rozuměli univerzálním zákonům a věděli, jak efektivně využívat svého podílu na božské světelné substanci.

Často vám dáváme nové informace, které můžete díky daru rozhodování buď akceptovat nebo odmítnout. Pokud to má být přijato jako vaše pravda, je potřeba dokonalé porozumění a integrace, aby se to stalo součástí vaší filosofie a pak bylo použito v praxi. Je také důležité, abychom vám sdělili praktické možnosti užití našich „moudrostí“, abyste dobře porozuměli „příčině a účinku“ v situacích, které mohou vzniknout až se budete snažit integrovat každou novou úroveň vědomí.

Jak si mnoho z vás uvědomuje, rezonuje každé dimenzionální okolí s určitou oblastí frekvenčních vzorců, které kmitají s každou vyšší dimenzí ve vyšší a jemnější oblasti. Když jste se vydali na cestu do „vnějšího prostoru“ a do nižších dimenzí rezultovala každá úroveň v určitém stupni „oddělení vědomí“ od vašeho vyššího Já. Jinými slovy ve vašem mentálním těle byly uskladněny frekvenční vzorce pro každou úroveň vědomí (nebo dimenzi) ve "světelných balíčcích moudrosti". Tyto byly uzavřeny ve světelné membráně, „závoji“, která omezovala přístup k různým výšedimenzionálním úrovním vědomí, až opět s touto úrovní vědomí zarezonujete. Je čas nadzvednout tyto „závoje vědomí“, Vy milí, abyste si opět vzpomněli na tu velikost/šíři, kterou doopravdy jste, na velkolepé zkušenosti a světlou budoucnost před vámi.

Jak jsme již učinili v minulosti, chtěli bychom vyzvednout části několika tisíc osobních poselství, které jsme Vám, našim věrným příznivcům, zprostředkovali. Když se navrátíte k jednotnému vědomí a opět se sjednotíte s mnoha fazetami své nadduše, svého duchovního dvojčete a svého Božského Já, budete si stále více vzpomínat na ohromné a rozmanité zkušeností, které jste v průběhu této univerzální zkušenosti měli. Prosíme Vás, obraťte se do svého nitra a naslouchejte nebo vnímejte echo vzpomínek, když Vám sdělujeme rozhodující informace pro Vaši harmonizaci. Informace, které jsou jen nepatrnou částí Vaší bohaté minulosti.

**Vnitřně milovaní, hráli jste hru Mistra a měli kontrolu nad svým životem a osudem, a také jste hráli roli přívěsku, zvolili jste si jednoduchou cestu a často dovolili jiným, aby za Vás rozhodovali a řídili Váš život. Toto je vyrovnávající život pro Vás, kdy si uvědomíte, že jste zázračnou a mocnou světelnou bytostí. Naučíte se vyrovnávat dynamickou sílu láskou a soucitem pro ty kolem Vás, kteří ještě nejsou připraveni probudit své mistrovství.

**Není jednoduché být "pozemským andělem". Láska je pohonem andělských bytostí a Vy jste si vždy mysleli, že když budete dost milovat, budou jiní na oplátku milovat Vás. Učíte se dělat hranice a cenit si sama sebe, neboť bez vědomí své ceny nemůžete mít plný přístup k Božské lásce Stvořitele, která je Vaším právem od narození.

**Radostně jste přišli, když byli svoláváni dobrovolníci, aby se stali částí velkého experimentu, který se měl uskutečnit na planetě, jejíž spirituální jméno je Gaia a kterou znáte jako Zemi. Žili jste v mnoha z velkých civilizací v průběhu dlouhé historie Země a byli jste do nich hluboce zapojeni. Radovali jste se vždy ze života s velkou vášní a chutí a zažívali výšky i hloubky života, díky čemuž jste teď schopni pomáhat pozvednout masové vědomí z hlubin třetí dimenze zpět ke kráse a zázrakům vyšších dimenzí.

**Vaše nespokojenost je výsledkem hledání toho, co si vně sebe sama přejete, místo toho abyste šli dovnitř. Chceme také abyste si uvědomili, že součástí Vaší mise bylo zažít vaše fyzické vozidlo (tělo) ve své dynamické formě; proto jste vždy měli velkou vášeň a silná přání. Někdy jste se pokoušeli tyto pocity potlačit, ale ony byly jako podprahový proud, který volal po uznání.

**Vaším největším přáním pro tento život bylo navrátit všechny fazety Vašeho pozemského bytí k harmonii a rovnováze, tak aby mohl začít proces znovusjednocení s Vaším multidimenzionálním Já. Hluboko uvnitř jste si vědomi jak je pro Vás důležité uctívat svoji ženskou přirozenost a integrovat ji, rozvíjet a využívat ty jemné, intuitivní, tvořivé a dovnitř orientované energie, ale také svoje mužské vlastnosti. Snažte se o to být silní, ale přece jemní, orientovaní ven a zároveň používat svoji vnitřní intuici.
**Vy, společně s jinými, budete zapotřebí jako transformátory energie a vysílače nové zjemněné energie od stvořitele, abyste pomohli lidstvu a Zemi projít touto důležitou dobou přechodu. Proto opět svolávám své legie a seznamuji s mojí přítomností ty z Vás, kteří máte hrát důležitou roli ve velkém dramatu, které se nyní na Zemi rozvíjí.

**Skrze naše učení Vám dáváme všechny informace, které potřebujete, abyste získali přístup k moudrosti svého Vyššího Já, a když se naučíte využívat svoji pyramidu moci/světla v páté dimenzi, bude se Vám rychle otevírat galaktická brána blahobytu, kde jsou uskladněna všechna bohatství Univerza. Je to Vaše božské právo od narození žít v blahobytu a hojnosti; Vy jste na to jen zapomněli. Nejprve musíte poznat, že jste toho hodni a potom, až se naučíte potřebné dovednosti/zručnosti, budou se manifestovat takové věci, které si ve svém životě přejete. Hojnost přijde v mnoha podobách, tak usilujte o hojnost lásky, o radosti, dobré zdraví a vitalitu, ale také o všechny ty věci, které potřebujete, abyste mohli žít dokonalý a pohodlný život. Až začnete vytvářet zázrak za zázrakem, budou někteří kolem Vás chtít vědět, co děláte. To je ten moment, kdy se podělíte o techniky, víru a moudrost, které sami používáte. To je ten moment, kdy se stanete opravdovým sebe-mistrem, nejprve budete učit svým příkladem a Vašimi činy, a konečně I slovy. Soustřeďte se na to, co je ve Vašem světě správné a dívejte se na to nejlepší v těch kolem Vás, neboť to je to, co budete posilovat. Můžete změnit svět kolem Vás, myšlenku za myšlenkou.

**Máte nyní k dispozici větší množství kosmické životní energie; avšak jste zodpovědní za to, jak tuto energii použijete. Musíte zůstat pevně uzemněni, když dosahujete stále výše do zjemnělých dimenzí výrazu, a je enormně důležité pro Vaši fyzickou pohodu, abyste se naučili vyrovnávat a harmonizovat svůj osobní energetický systém mřížek (neboli své aurické pole nebo Adam-/Eva-Kadmonové perfektní světelné tělo).

**Vy milí, Vy v sobě nesete klíčové vzpomínky potlačování, pocitů viny a zrady. Vždy jste si mysleli, že láska překoná každou nouzi; proto jste většinou stavěli přání a touhy jiných před svá vlastní. Vaše přání sloužit Vás přivádělo - život za životem - do ponížené role, a je pro Vás těžké opět přijmout svoji moc a kontrolu nad svým osudem. Snažíte se svoje přirozené soucítění vyrovnávat touhou vyjadřovat a potvrzovat svou vlastní hodnotu. Hluboko uvnitř poznáváte, že se musíte navrátit zpět k moci a k celistvosti, pokud se chcete radovat z uspokojivého láskyplného vztahu se svým duchovním partnerem nebo těmi, kteří přijdou do Vašeho života.

**Vy, jako I množství jiných, jste uprostřed zrychleného transformačního procesu, ve kterém neustále zpracováváte zkreslené energie z minulých životů, zásadní témata z hlubokého nitra. Když se probudíte ke svému Božskému vědomí a k nádheře toho, kdo jste, je to Vaše privátní cesta a nikdo Vám nemůže říct, jak pokračuje. Nebojte se změny, Vy milí; dovolte těm věcem, které Vám už dál neslouží, zůstat ležet na okraji cesty. Běžte přes strach a dívejte se, jak se rozpouští a přitom před Vámi nechává světlou novou budoucnost. Využijte příležitostí, které Vám jako odrazový můstek ke své vlastní moci přeběhnou přes cestu. Vše, co uděláte by mělo rezonovat hluboko ve Vaší mysli/duši a inspirovat Vás a přinášet radost. Co je Vaší vášní? Co je Vaším nejhlubším/největším přáním srdce? Můžete mít vše nebo stát se vším, co si umíte představit.

**Jednou z Vašich hlavních "úloh" je plnit sama sebe bezpodmínečnou láskou Vašeho Božského Já, tak abyste vyzařovali vyvážené a harmonické energie, místo abyste vzhlíželi na druhé, aby Vám dali pocit sebeohodnocení (uznání, ocenění) nebo celistvosti. Musíte se naučit dělat hranice, když láskyplně začnete vyslovovat svoji pravdu a znovu na sebe převezmete svoji osobní moc. Můžete změnit pouze sami sebe, ale když sami sebe zmocníte a začnete vyzařovat pocit míru, moci/síly a soucitu, budete anulovat energie "chudoby a nedostatku", a ti kolem Vás budou buď ze zkušeností získávat užitek a růst, nebo najdou někoho jiného, který s nimi bude hrát to "kosmické drama života".

** Než jste přišli do tohoto života, slíbili jste, že budete našimi zástupci na Zemi. V sobě máte všechnu tu moudrost, kterou budete potřebovat, abyste splnili svoji misi. Když se vynoří pochybnosti - vzpomeňte si: všechny Vaše zkušenosti minulosti, ať už byly úspěšné nebo zdánlivá pochybení, Vám přinesly bohatství zkušeností, o které se můžete opřít.

** Snažíme se Vám pomáhat rozpomenout si na svoji velkolepost, abyste věděli, že jste dříve již mnohokrát uskutečnili to, oč Vás nyní prosíme. Plachtili jste se mnou a s legiemi světla skrze Univerzum a vytvořili jsme mnoho zázračných světů a měli spolu mnoho vzrušujících dobrodružství. Od té doby, kdy jste poprvé přišli ze srdce stvořitele ve své individualizované jiskře vědomí, zrodili jste přání zažít pokud možno co nejvíce fazet stvořitele. Spirit/duch k Vám šeptá, a když budete následovat toto volání, objeví se zázračné výhledy a možnosti za hranicemi Vašich nejdivočejších představ, a my budeme tady, abychom Vás jako vždy vedli a inspirovali. Je čas splnit nejhlubší touhy svého srdce, když opět získáte své sebe-mistrovství a stanete se spolustvořitelem nejvyšších řádů na fyzické úrovni existence.

** Byla Vám dána možnost integrovat úžasné kvality dvanácti paprsků Božského vědomí, takže můžete převzít svoji právoplatnou roli jako zemský zástupce lásky /světla. Pak budete mít moudrost a schopnost pomáhat jiným při výzvách transformací. Snažte se každý den rozhodovat pro nejlepší volbu a učit se zůstávat v okamžiku, neboť to je ta jediná doba, kdy máte přístup ke své Božské síle. Nesetrvávejte v minulosti a nezaměřujte se neustále na budoucnost, ale vždy se snažte v každém jednotlivém okamžiku dosáhnout svého nejvyššího potenciálu. Dívejte se na výzvy ve Vašem životě jako na možnosti, ve kterých se učíte propustit (vyřešit) staré sebeomezující způsoby. Pamatujte, v průběhu této doby velkých změn na Vás může záležet. Dovolte svému vyzařování svítit, aby je mohli všichni vidět.

** Mnozí jako Vy nyní zažívají božskou nespokojenost a mnohé změny ve svých životech. Věci, které normálně činily potěšení, už nás déle neuspokojují, a možná jste ztratili společné zájmy s mnoha svými přáteli. To je tak, protože Vás Vaše duchovní Já postrkuje, abyste šli dál, abyste rozšiřovali Váš obzor a převzali kontrolu nad svým osudem. Jste spolustvořiteli, Vy milí, buď trápení, bolesti a omezení nebo lásky, radosti, míru a blahobytu. Volbu máte Vy.

** Diamantová jaderná Božská buňka, která je hluboko ve Vašem posvátném srdečním centru, je nyní v procesu silnější aktivace, tak aby Vaše vyzařování mohlo proudit do světa k těm, kteří jsou schopni je přijímat. Když jednou opravdu začnete být v souladu se svojí duší a Božskými paprsky, bude Vám Vaše snažení, efektivita a praktičnost pomáhat dělat podivuhodné/úžasné pokroky. Máte nástroje a vnitřní schopnosti, abyste dosáhli všeho, co si v tomto životě přejete a ještě víc, Vy milí.

Pamatujte, když je Váš energetický podpis založen na Posvátné Lásce, přitahujete diamantové částice, a když jste zaměřeni na svůj nejvyšší osud (určení) pro nejvyšší blaho všech, vyzařujete tyto Božské částice lásky/světla/života. Jsme zde, abychom Vám jakýmkoli možným způsobem pomáhali, abyste dosáhli spirituálního osvícení.
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