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„Jemné nastavení Vaší písně duše * Váš energetický podpis“

Milovaní mistři, jelikož se závoj mezi Vaším a naším světem pomalu rozpouští, snažili jsme se Vám dát nástroje a vědění, které potřebujete, abyste mohli fungovat v rozšířené realitě a v rozvinutém stavu bytí a cítili se tam dobře. Je důležité, abyste pochopili, že máme schopnost monitorovat hlavní myšlenkové formy a převažující víru mas na zemské úrovni existence a pomocí našich vysoce vyvinutých smyslů můžeme pozorovat odliv a příliv světla a stínů na různých místech ve světě. Můžeme vidět oblasti, ve kterých jsou sloupy vzestupu pevně na místě a ukotveny, kde požehnané diamantové částice lásky/světla vyzařují hluboko do labyrintů, které obklopují Zemi, a postupně pronikají do posvátného srdce Vaší požehnané planety. Tento Božský elixír pak vyzařuje z centrálního bodu a ovlivňuje vše, čeho se dotkne. Toto světlo zdroje má schopnost pronikat těmi nejhustšími formami a nejhlubšími stíny. Proto existuje Božská budova nespokojenosti v srdcích a rozumu všech lidských bytostí, mísení ducha (spirit), dalo by se říct. Existuje pocit frustrace, neboť věci v životě, které se zdály tak uspokojující a tak důležité, již nepřinášejí štěstí, spokojenost a pocit blaha.

Vidíme také Vaše vyzařování nebo jeho nedostatky, Vy milí, neboť před námi nemůžete schovat, kdo skutečně jste. Jsme si vědomi „světelných vzorců“, které vyzařujete, a také rezonance Vašich energetických podpisů, ať už harmonických nebo neharmonických. Snažíte se nejen nalézt harmonii a rovnováhu uvnitř, ale největším přáním Vašeho Vyššího Já je, abyste opět získali tu nádhernou píseň duše, která je Vaše a jedinečná, a zdokonalili ji. Spektrum světla a tónů v naší sféře existence leží daleko mimo Vaše smysly a mimo Vaši představivost, neboť ve Vaší realitě můžete zažít pouze nepatrnou část nebeských zvuků, zářícího světla a majestátnosti našeho okolí.
Duchovní Já každé osoby se snaží převzít vhodnou roli jako režisér vlastních životních zkušeností. Nastává tahanice mezi duchovním Já a egem (tělem ega a přání), neboť ego se nechce vzdát kontroly nad třemi nižšími tělesnými systémy: fyzickým, emocionálním a mentálním. Duše je nesmrtelná a mohla by být nazývána osobností Vašeho božského Já. Vzpomíná si na to, kdo skutečně jste a také na VŠECHNO, co jste zažili v průběhu Vašich mnoha pobytů jako vědomá božská jiskra.  Tělo ega a přání (ego) je důležitou součástí Vaší fyzické osobnosti a Vaše fyzické, mentální a emocionální tělo bylo kódováno těmi vlastnostmi, slabostmi, silnými stránkami, výzvami a možnostmi, které jste si pro tento život zvolili.
Staré učení říkalo, že „musíte Vaše tělo ega a přání zabít“. Avšak to Vám nepomůže k tomu, abyste vytvořili Vaše nejvyšší blaho. Bylo Vám dáno tělo ega a přání a svobodná vůle jako spolustvořiteli na zemské úrovni. Avšak ego by mělo sloužit duši a ne naopak. A tak, stejně jak s jinými neharmonickými výtvory, návyky a negativními vlastnostmi, pracujte na tom, abyste je uvedli zpět do rovnováhy a harmonie – a tajemství zní „svobodně je milovat“ a nepokoušet se odporem zlomit jejich lpění na Vás (zajetí ve Vás).
Mluvili jsme o „strukturách“ fyzické úrovně a jak velmi Vás uzavírají a omezují strukturované víry (náboženství), které jste vytvořili, jak to každá fyzická struktura umí a omezuje Vás. Vaše fyzické tělo může být nádobou potěšení, radosti a svobody anebo vězením utrpení a překážek. Vaše vztahy, práce, rodina nebo spirituální víra mohou být báječné a odměňující a přinášet pocit sebeocenění, uspokojení a dokonalosti, nebo mohou být těžkým nákladem a vy se můžete cítit neuznaní, bezcenní a bezmocní.
Musíte se soustředit na to, co je Vám v životě a ve světě důležité, a začít se vidět takovými, jakými chcete být. Zdůrazňovali jsme, abyste trénovali ne-hodnocení, a to zahrnuje i ne-hodnocení sebe sama. Vzpomeňte si, máte nyní přístup ke všem tvořivým částicím světla/života, které si můžete přitáhnout do svého posvátného srdce, a buďte si neustále vědomi toho, že tyto diamantové částice tvoření mohou být aktivovány jen Vaším čistým láskyplným úmyslem.

Před dlouhou dobou jsme hovořili o „ctnosti vlastního užitku“ a mnoho z Vás to šokovalo, neboť to bylo v přímém protikladu k tomu, co jste se v minulých dobách učili. Přemýšlejte: jak se můžete stát něčím nebo rozdávat něco, co jste nepožadovali pro sebe. Je Vaším úkolem být zářivým příkladem pro ostatní a sdílet svoji lásku/svoje světlo a svoji moudrost se Zemí, s lidstvem a veškerým stvořením. Když fungujete v harmonickém středním nebo vyšším čtyřdimenzionálním okolí a napojujete se pomocí své křišťálové světelné pyramidy na sílu, dary a vědomí páté dimenze, bude Vám pak dán přístup k světelným městům, která jsou ve vyšších dimenzích strategicky rozmístěna kolem Země. Když tak učiníte, odstartujete tok diamantových částic, elixíru lásky/života, do své osobní pětidimenzionální pyramidy a do éterické kopie neboli fragmentu sebe sama, kterou jste tam zanechali. Od tohoto okamžiku jste zásobováni světlem Stvořitele, které vtéká Vaším svislým paprskem životní šňůry do vašeho fyzického těla, Vaší korunní čakrou, aby bylo uskladněno ve Vašem posvátném srdci. Když se jednou propojíte s tímto Božským zdrojem síly/života/světla, už nebude Vaše pozemská realita tou stejnou. Vezmete si to, co potřebujete, neboť přísun je neomezen. Dívejte se jak tyto zářivé částice protékají Vašim tělem v proudu žhnoucího světla, harmonizující, transformující a posilující. Technikami, které jsme Vám dali, především pomocí nekonečného dechu (viz Poselství 207), budete automaticky vysílat do světa požehnaný dar světla Stvořitele. Poté, co jste vyslovili Váš úmysl a máte svůj rituál jako nositel/přenašeč světla pevně ve své mysli, se již nemusíte soustředit na vysílání těchto transformujících částic; božské schéma je na místě a bude automaticky následovat cestu, kterou jste zvolili. Určité procento svých diamantových částic můžete přidělit světové pyramidě – pro pozvednutí lidstva a Země, a část můžete vyhradit skupinovým pyramidám, kde jste aktivními členy. Můžete vytvořit také pyramidy rodinných skupin a nezapomeňte na své pracovní pyramidy a na naplnění svých projektů částí světla Stvořitele. Dbejte, aby byla část Vaší lásky/světla propojena s pyramidami Vaší skupiny duší v páté, šesté a sedmé dimenzi, a jak bude Vaše vyzařování narůstat a sílit, budete se propojovat se stále vyššími úrovněmi existence, kde na Vás čekají zástupy z Vaší rodiny duchovního Já, aby Vás pozdravili. 
Až budete naplnění láskou/světlem až k přetékání a duch bude režisérem ve Vašem životě a zkušenostech, už si nebudete dělat starosti, zda dostáváte svůj podíl lásky, blaha, respektu atd., protože potvrzení toho, kdo a co jste, přijde zevnitř a to je ten moment, kdy dospějete do nesobeckého módu Mistra. Víte, že máte přístup k bohatství, ctnosti a talentům svého Božského práva od narození a nejste závislí na nikom a na ničem ve fyzickém světě.
Když budete své Vyšší Já volat každý den před vstáváním a prosit, aby Vaše vůle byla v souladu s vůlí Vašeho Božského Já pro nejvyšší blaho všech, a také aby Vás obklopoval sloup zlatobílého světla v každém okamžiku, ve kterém se pohybujete ve tří-/čtyřdimenzionálním světě. Dejte Vašemu duchovnímu Já svolení Vás vést, inspirovat a dávat instrukce. Budete posilovat spojení mezi Vaším Vyšším Já a bytostmi světla tak, aby mohly začít s Vámi prostřednictvím Vaší intuice komunikovat, a oni Vám pomohou činit správná rozhodnutí v každém okamžiku dne. Proces také urychlí, když řeknete: „Dávám teď své ego-Já pod kontrolu svého Vyššího Já a prostřednictvím našich sjednocených snah budeme uvnitř nás a kolem nás od nynějška vytvářet již jen krásu, harmonii a rovnováhu.“
To dovolí Vašemu Vyššímu Já vést Váš život směrem k nejvyššímu osudu a to urychlí proces přechodu pomocí sjednocení Vašeho fyzického/mentálního/ emocionálního těla s Vaším spirituálním Já. Každý z Vás bude požádám učinit několik důležitých velkých rozhodnutí a zvolit cestu svého osudu. Tyto příští roky (pozemské roky) jsou nejkritičtějšími v historii lidstva, neboť každý z Vás bude muset zvolit buď cestu ducha nebo cestu iluze ve tří-/čtyřdimenzionálním světě, podle toho budete inkarnováni na jiných planetách nebo hvězdných systémech, abyste pokračovali ve Vašich lekcích v nížedimenzionálním vyjádření (projevu). Éterické tělo Země se odebralo do vyšších úrovní existence a každý z Vás je povzbuzován, aby vzestupoval spolu s ním.
Odvážná srdce, roky transformace mohou být velmi vzrušujícími a naplňujícími roky Vašeho života, jen kdybyste se začali napojovat na Vašeho svatého ducha přes Vaše posvátné srdce. Přinesli jste si úžasné talenty a schopnosti; avšak musíte začít vědomě získávat přístup k těmto darům a poskytnout je Vašemu vědomí, abyste je mohli zdokonalit a sdílet s ostatními. Dovolte sami sobě představit si ten perfektní svět, který si přejete vytvořit, a pak následujte pokynům ducha a podnikněte potřebné kroky, když budete Vaše sny manifestovat. Musíte využít tyto dary, kterými jste byli požehnáni, aby Vám mohlo být dáno ještě více těchto darů. 
Mnoho z Vás pokládalo otázku: „Jak se můžete vy mnohé světelné bytosti a vy z Andělských sfér soustředit současně na tisíce z nás?“ Víme, že se to zdá z Vašeho omezeného hlediska nemožné; avšak ve zjemnělých sférách existence je to podstatnou součástí naší přirozenosti a našich schopností. Abyste tomu mohli porozumět, musíme nejprve proniknout trochu hlouběji do struktury univerza a vysvětlit, jak probíhal Váš sestup do materiálních světů forem a také jak byla předem určena a zajištěna cesta Vašeho návratu.
Jste si vědomi, že jste fragmentem neboli jiskrou velké zářivé bytosti, která bydlí ve vyšších sférách univerza. Kvantová teorie, že CELEK je sumou svých částí, a fraktální nebo hologramový princip, že CELEK je reprezentován ve svých částech, jsou základními pravdami v rámci božského plánu pro tuto strukturu univerza. V rámci každé sub-dimenzionální úrovně všude v univerzu existuji světelné pyramidy. Některé jsou velké pyramidy, které slouží různým účelům; mimo to máte v celém univerzu roztroušeny menší, osobní pyramidy, které byly vytvořeny speciálně pro Vás. Až pro Vás nadešel čas se opět „fragmentovat“ neboli provést další rozdělení na mužskou/ženskou základní jiskru, zanechali jste v jedné z těchto pyramid éterickou kopii svého Já. Začnete proces znovusjednocení, jakmile budete mít schopnost získat přístup k Vaší pětidimenzionální světelné pyramidě, a to je také moment, kdy budete připraveni začít proces znovusjednocení mnohonásobných faset svého Já a své rodiny duší. Musíte pochopit, že máte mnoho fragmentů duchovních dvojčat, které jsou roztroušeny v celém univerzu, a Vy se můžete znovusjednotit pouze s takovými jiskrami, které jsou kompatibilní s Vaším současným energetickým podpisem nebo vibračními vzorci. Existuje jen málo pokročilých duší, které se spojily se svými duchovními dvojčaty ze sedmé dimenze a výš; avšak všechna znovu-sjednocení/spojení duší jsou velkým dárkem a důvodem k oslavám. V univerzu existují také paprsky života/světla, některé velmi velké a jiné nepatrné. Jeden paprsek života/světla Vás spojuje s Vaším božským Já a také s každým fragmenten Vaší skupiny duší. Existuje také světelná šňůra, která Vás spojuje s Vaším strážným andělem a Vaším spirituálním vedením, a oni Vám vždy pomáhali v rámci omezení univerzálního zákona. Jakmile se začnete probouzet a aktivně se snažit posílit spojení, a budete prosit o vedení a návod, stane se tato šňůra zářivější a silnější. My z andělských říší posíláme lomené světlo stvořitele univerzem. Tyto paprsky šíří kvality, vlastnosti a ctnosti, které my jako reprezentanti našeho otce-matky-boha ztělesňujeme, a jsou přístupné celému lidstvu. Když zaměříte vaše vědomí na někoho z nás, spojíte se automaticky s jedním z našich miliónů světelných paprsků a my o Vás hned víme. Je to jako naladit rádiovou stanici nebo strčit kabel do zástrčky. Síla světelného paprsku a spojení závisí na frekvenci, kterou vysíláte, popř. na harmonii a síle Vaší písně duše. Postupem času, pokud je to přání duše, začneme vysílat více a více našeho světla (vlastností a ctností) do jeho/jejího aurického pole, a když je dosaženo určité harmonické rovnováhy, zahalíme tuto duši do našeho aurického pole. Toto vytváří harmonické spojení, kterým jsme ve stálém kontaktu v duchu, a jediné, co má tato osoba udělat je změnit své vědomí a my jsme naladěni. To je ten stav, z kterého se radují naši milovaní poslové [při channelingu], avšak pochopte to správně – vyžaduje to mnoho obětavosti a vroucí přání, vyrovnanosti v charakteru, harmonie ducha a čistoty srdce.
Vy milí, nyní už rozumíte, proč je tak důležité vybudovat svoji pyramidu světla v páté dimenzi a pravidelně do ní chodit a jaký úžasný dar Vám byl městy světla zpřístupněn? Nikdy nebylo zamýšleno, abyste cestovali sami. Čekáme na to, abychom se s Vámi opět mohli spojit a nabídnout Vám pomoc v průběhu této zrychlené doby změn. Často jsme Vás žádali, abyste nás zavolali, neboť jsme vzdáleni pouhou myšlenku. Nyní Vás prosíme, představte si proud světla, životní šňůru, která vytéká z Vašeho srdečního centra a propojuje se s námi. Můžete se spojit s tolika z nás, jak si přejete, a společně obklopíme Zemi proudy světla stvořitele. Jste hluboce milováni.
JÁ JSEM Archanděl Michael.
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