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Vítejte!
Minulý čtvrtek (11.6.), když jsem se chystala do postele, se vynořil můj hvězdný společník se zprávou. Zrovna jsem onoho dne dala k prodeji svůj pozemek, a předpokládala jsem tedy, že mne upozorní na některé věci, na něž si musím dát pozor nebo by mi mohly být k užitku v souvislosti s děním toho dne, protože takový je jeho obvyklý postup... vždy se mi snaží být všemi možnými způsoby nápomocen. Ale tentokrát mne čekalo překvapení.

Namísto toho důrazně prohlásil, že dojde k obratu okolností, který pro mne všechno změní, a že jsou už za dveřmi. Co to přesně znamenalo? Viděla jsem pro nás všechny tentýž scénář již několik týdnů či dokonce měsíců, ale nikdy jsem to neslyšela přímo od něj. A když mi něco řekne, nikdy se nemýlí. Nyní mi o tom říkal on sám, jelikož již skoro nastal čas k odchodu.

Při bližším pohledu do dimenzí a energií se rozvinul podivuhodný obrázek. Můj nehmotný společník též řekl, že existuje zcela zvláštní místo a to je pro mne připravováno, a že už jsou všechny kousky skoro pohromadě. Ukázal mi nádherné území klidu a míru, naprosto nový domov, a neobyčejný nový domov, jenž “připravuje“ mnoho láskyplných bytostí... a to vše pro mne. Všechno zapadalo na správná místa a já jsem nemusela záměrně učinit vůbec nic pro to, abych se tam dostala.

Byla jsem skutečně téměř připravena “odejít“ do něčeho nového, rozloučit se se vším, co jsem kdy zažila, a tudíž dorazit na velmi nové území. Před několika lety jsem měla podobný zážitek. Pamatuji si naprosto jasnou vizi sebe sama, jak na rozloučenou mávám všemu, co jsem kdy znala, a opouštím tento svět. V té době jsme skutečně nevěděli, čeho se týká vzestup, a tak jsem se velmi vylekala. Myslela jsem, že se snad připravuji na smrt, protože jsem ještě nevěděla, že v rámci procesu vzestupu procházíme smrtí zaživa.

K takto dramatickému odchodu dochází, když jsme připraveni vstoupit do úplně nové skutečnosti a na novou úroveň. Jak jsem popsala v “Nebeské bráně“ (Heaven´s Gate - nové elektronické mini-knize, která je k dispozici na mém webu), již několik let šplháme - příčku po příčce - po žebříčku vzestupu (a kousek po kousku se pouštíme), a konečně jsme dosáhli nové plošiny. Narozdíl od příčky, plošina je velmi pozoruhodná tím, že necháváme všechno za sebou, a vskutku přicházíme někam, kde to je neuvěřitelně jiné, velmi vzdálené čemukoliv ze starého světa a minulosti. A právě zde jsou všechny naše potřeby vždy naplněny. Od doby onoho prvního významného odchodu, který jsem před tolika lety zažila, to pro mne zůstalo platné bez výjimky, a tak vím, že to platí pro kohokoliv, kdo této úrovně dosáhne.

K témuž scénáři nyní dochází znovu. Ale vězte též, že se bude každému projevovat jinak v závislosti na tom, kde - dimenzionálně - každý z nás sídlí.

Když jsem měla před lety tuto zkušenost, cítila jsem se velmi osamělá, neboť jsem měla pocit, jako bych někam odcházela a nechávala všechny a všechno za sebou. Bylo mi to vážně nepříjemné, protože v té době nebylo ve stejné situaci mnoho lidí. Ale jednoho dne jsem si - uprostřed panikaření - náhle uvědomila, že nakonec odcházíme my všichni, byť v rozdílnou dobu a různým způsobem.
A právě proto se tak rychle vyvíjíme v pozemské anděly, abychom mohli pomoci druhým docestovat tam, kde my nyní jsme.

Takže, kde je to nové místo a nová realita, do nichž tak brzy dorazíme, a co že je tím náhlým obratem událostí, který vše změní?

V tomto bodě naší cesty toho mnoho z nás opustilo (ať již záměrně či nikoliv) spoustu... práci, jednotlivce, zdroje příjmu, plány do budoucna, doslova skoro všechno. Začínáme úplně znovu. Pamatujete se? Toto je to, co jsme chtěli a proč jsme si stěžovali, že k tomu tak dlouho nedochází.
Protože mnoha z nás toho moc nezbylo, možná si právě teď připadáme prázdní. Možná si připadáme vyčerpaní, unavení, odpojení od Zdroje či dokonce od sebe sama, a jako bychom jednoduše viseli ve vzduchu a pluli sem a tam bez jakéhokoliv smyslu pro orientaci a téměř bez pohonu. Vzhledem k tomu, že jsme již všechno propustili a připravujeme se na nové zahájení s naprosto čistým štítem, možná skutečně ani nevíme, jak to “zcela nové“ bude vyhlížet!
V uplynulých letech jsme toho hodně přestáli, a vlastně během svých životů celkově. Bylo to náročné a svou práci jsme odvedli dobře. Úspěšně jsme pozvedli planetu na vibrační úroveň, již jsme kdysi ztělesňovali, a nyní se chystáme odejít na zelené pastviny a do nové reality (a znovu, budeme podporovat ty, kteří sídlí v nižších dimenzích, aby se dostali tam, kde jsme my, takže putování pokračuje... jen nyní bude mnohem snazší).

Zasloužili jsme si tedy svůj zdánlivý odchod do důchodu a zlaté hodinky a - skutečně - svá andělská křídla. Právě proto jsou pro nás nyní s takovou láskou připravovány nové prostory a nemusíme ani hnout malíčkem. Jsme kosmem natolik ceněni za to, čeho jsme se ujali a čeho jsme dosáhli, že je nám nyní zaručeno naše Nebe na Zemi, a je pro nás nyní připraveno. Ačkoliv stvoření naší vlastní úplně nové reality spočívá na nás, je onen prostor nicméně připravován milujícíma rukama. Takže existuje spousta kousků, které je třeba poskládat na správná místa, a jak jsem tolikrát v minulých týdnech opakovala - protože jde o tak velký posun, chvíli to trvá.

A před námi se skutečně brzy rozvine cosi velice odlišného. To měl na mysli můj nehmotný společník, když říkal, že se všechno změní. Proto již po mnoho týdnů píši, že toho v této době nemůžeme moc stvořit, protože pak bychom to jednoduše museli rušit, jelikož vše bude o tolik jiné. Právě proto nám nyní téměř nic nefunguje a proto ve většině záležitostí zakoušíme “stop“ energii. V ničem nám není umožněn průlom, pokud to není konkrétně spojeno s naším novým Já a našimi zcela novými snahami, a dokonce tehdy ty nové manifestace přicházejí šnečím tempem. Jsme pod ochranou. 

Téměř každý den docházím k novému pochopení. Tak, ačkoliv se může zdát, že se nic moc neděje, co se mne týká, velmi rychle si ledacos uvědomuji a otevírám se vyšším úrovním informací. Dalším božským důsledkem našeho pobytu v tomto neobvyklém prostoru je zkušenost bytí ve svém středu, v přítomném okamžiku, a důvěra v to, že vše je v božím a dokonalém pořádku. Za celá léta psaní těchto příspěvků jsem nikdy nezažila, aby tolik mých čtenářů setrvávalo v tak láskyplném a kouzelném prostoru důvěry a víry, či se spojovalo se svým andělským Já, a aby ztělesňovali tak láskyplnou a báječnou energii.. Je božské to vidět... vaše dopisy jsou vskutku neuvěřitelné a je každý den radost je číst. Tolik vám děkuji... považuji za požehnání, že jste mou rodinou.

Je třeba znát a plánovat naše nové snažení a naše nové příspěvky a naše zcela nová Já? Je to na nás?

Velmi brzy přijdeme ke zvláštním a neočekávaným zdrojům příjmů, objeví se nikdy nezvažované příležitosti, získáme neobvyklé nabídky, dostaneme podivuhodné dary, a pak tedy budeme muset učinit některá rozhodnutí a zvolit, jakým směrem si přejeme jít. Velké výzvy a zcela nové nasměrování přijde k většině z nás. Všechno to bude nové a budeme mít pocit, jako bychom jednu realitu a zkušenost nechali za sebou a začínali nyní něco naprosto nového a odlišného... svěžího a čistého... a jako bychom začínali úplně od začátku ... v nové “identitě“ a novém světě.

Kdy, ó kdy, k domu dojde? Tyto věci je nemožné přesně předpovědět. Je to tím, že vždy, ale vždycky, to závisí na nás. Ano, červnový slunovrat nás zcela jistě ukotví úplně novým způsobem v této nové realitě, ale zdá se, že my stále volíme cestu, která umožní co největšímu množství lidí, aby se dostali na palubu... čímž někdy věci zpožďujeme o celé roky! Ne, tentokrát nepůjde o roky, jak ví většina z vás.
Jakmile začnou přicházet nové manifestace a nové začátky, začnou věci dostávat spád, neboť jsme všichni propojeni. Právě tehdy se ti nově očištění jedinci a místa připojí k nám, tím nejčistším a nejdokonalejším způsobem. Slyším již celé týdny, že velmi brzy dorazí můj dokonalý partner či společník, protože v novém světě a nové realitě budou naše zkušenosti vpravdě naprosto jiné a skutečně božské. Půjde o pročištěná spojení s odpovídající vibrací, jinými slovy - Nebe na Zemi.

Ač vše v současnosti může zdánlivě stát, neznamená to, že jisté věci, jejichž manifestaci jsme plánovali, prostě nenastanou. Některé ano a jiné ne. A opakuji pro ty z vás, kteří se domnívali, že mám na mysli opuštění našich těl nebo vesmírnou loď, která pro nás přiletí - tak TO určitě neříkám.
Říkal-li můj hvězdná společník, že je pro mne připravován nový domov, nemyslel to doslovně. Jistě, někteří z nás se přestěhují na nová a jiná místa na Zemi, která dokonale odpovídají tomu, kým jsme a co brzy budeme tvořit, ale tyto věci můžeme stvořit přímo tam, kde se nacházíme teď. Když řekl, že budu z této reality odvedena, neměl na mysli, že odletím vesmírnou lodí. Dimenze existují uvnitř dimenzí. Jestliže opustíme jednu dimenzi, přejdeme do další dimenze přímo zde na zemi. Přejdeme z jedné do druhé, nikoliv někam nahoru a pryč. Takto tedy půjdeme do Nebe na Zemi, a pak podpoříme ty, kteří jsou připraveni, aby se tam dostali také. Pokud byste stáli o detailnější výčet možností, jak budeme pomáhat druhým, zvu vás, abyste si z mého webu stáhli “Heaven´s Gate“ (platí pro USA, pozn. překl.). Jestliže v současnosti máte nedostatek financí, vězte, že je k dispozici za peněžitý dar.

Dosáhli jste konce svého lana? Došel vám benzín? Připadáte si prázdní a ztracení? Jste neobvykle vyčerpáni či unaveni nebo dokonce cítíte chlad a nejste schopni se zahřát? Vězte, že se jedná pouze o příznaky postupujícího přechodu, neboť jsme zcela jistě velmi blízko plné nádrže benzínu, dosažení konce zcela nového lana, a máme příležitost nalézt, kým doopravdy a skutečně jsme a jak si přejeme přispět a co chceme stvořit.

Se spoustou lásky a vděčnosti,

Karen
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