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Síla pocitů

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z magnetické služby. Vítej v čase jednoty, Boží pravdy, svobody a jiných skvělých přívlastků, a poznej iluzi oddělenost svého Božství od sebe sama. Pokud si to zvolíš, jsi volný, osvobozený od všech věcí, které Tě držely uvězněného v poutech duality.  Tvůj čistý záměr je jako “Sezame, otevři se.” Jsi Mistrem svého bytí. Nikdo jiný o Tobě nemůže rozhodovat, říkat Ti, co máš dělat, ani  Ti nemůže bránit v cestě za novými zkušenostmi, které se Ti nyní zjevují. Jsi pánem svého vlastního Stvoření. V každé vteřině se nově rozhoduješ, jak má Tvůj život vypadat. Nyní, v tomto okamžiku se rozhoduješ přečíst si tyto řádky. Vítej doma, milý člověče! V této energii setkání s námi jsi se rozhodl učinit velký krok k Jednotě. Nyní, tady, je vnímatelná Nová energie, jež změní svět a jeho obyvatele. Tato Zlatá vlna, tento dopravní prostředek k novým břehům, která by Tě chtěla pozvat k malé projížďce. Nastup, zde je pohodlné místo. Vidíš, že svá místa již zaujaly další vyspělé duše převlečené za člověka? Podnikneme společně malou cestu do Říše pocitů. Sedí se Ti dobře? Výborně, tak můžeme vyrazit.  Nemusíš používat záchranný pás, já Tě pevně držím!

Jsi pánem svých stvořených situací, v tomto i dalších životech. Tento život má tu zvláštnost, že vše staré může být rozpuštěno. Musí to tak být, jinak nemůžeš plně využít daru Nové energie. Být svobodný, být v Nové energii probuzeným člověkem, znamená surfovat na božské vlně Jednoty, abyste vymanévrovali život ven z duality. Již víš, že jednou nohou chodíš každý den po Matce Zemi a vyřizuješ pozemské záležitosti. Takové věci, které Ti byly vysvětleny a které Tě učili  - jako člověka - vykonávat. Dobře vychovaný, možná rebel, nebo jednou tak a jindy onak – takto jsi dosud kráčel svým životem. Ta druhá noha stojí v multidimenzionalitě a vede Tě na vyšší úrovně Tvého Bytí. Žongluješ jako dobrý iluzionista – možná při tom životem poskakuješ, jednou na jedné, pak na druhé noze. Nyní jde o to, vést obě nohy současně jedním směrem a propojit je. Půjdeš-li vědomě oběma nohama životem,  budou přicházet zcela nové zkušenosti. Toto umění spočívá ve schopnosti se v každém okamžiku znovu rozhodnout, co je třeba učinit, a vědomě volit každý krok, a určitě ne na základě starých  vlivů. Každý krok Ti bude odhalovat nové dimenze. Podmaníš si sféry, které Ti byly neznámé. Slučuješ a  propojuješ s multidimenzionalitou mnoho svých součástí, které s ní zase spojují další lidi. To je onen proces, k němuž právě nyní na Zemi dochází.


Žij z pocitů, v tom spočítá umění poznání všech těchto nových oblastí života. Co jsou to vlastně pocity? Jsou to ty vjemy, které máš, když procházíš situacemi, které se opakují? Ty pocity, které se projeví v oblasti žaludku nebo srdce? To jsou emoce, které se dostaví, když Tě něco rozruší,  když se Tvé buňky cítí být osloveny, rozpomínají se a reagují. Téměř žádná Tvá každodenní událost není neutrální, nýbrž  je podložena starými otisky, prototypy výchovy, a jde většinou dokonce o opakující se situace, které podstupuješ pro pocit jistoty, z nevědomosti nebo zcela jednoduše v rámci skupinového chování. Je to jako kolotoč s koňmi, na němž stále znovu opakuješ svou jízdu v kruhu. Pokud ve svém životě podnikáš nové kroky, jde často jen o výměnu jednoho koně na kolotoči za jiného. Málokdy vyskočíš a zvolíš život mimo kolotoč. Někdy uděláš malou přestávku, aby ses vzpamatoval, když jízda na kolotoči skončí. Pak začne znovu, a Ty tam stále ještě  jsi a  točíš se dokola. Pokud se Ti zachce dobrodružství, seskočíš a vydáš se na Horskou dráhu, abys tam prozkoumal svou odvahu. Kam až mohu zajít? Čeho se mohu odvážit? Těší mě toto vzrušení nebo  se ve mně vzedme strach a přál bych si, abych byl nenastoupil…

Nuže, život na Zemi, jenž jsi si před dlouhou dobou s mnoha dalšími aspekty duše zvolil, již není více existencí, která musí být nevypočitatelná jako horská dráha, ale též není monotónní jako jízda na kolotoči.  V této současné době si už nevybíráš mezi vychozenými cestičkami, jak by měl dál pokračovat Tvůj život. Rozhoduješ se pro setrvání v Přítomném okamžiku a pro utváření svého života z tohoto okamžiku. Což znamená žít  z pocitů.

Nyní by ses tedy neměl nechat vést svými emocemi, jež jsou v Tobě vyvolávány určitými situacemi, když je znovu tato zkušenost přivolána,  protože Tě čeká něco obdobného. Krátce se do jedné takové situace podíváme. 

Představ si nějakou situaci ve svém životě, která v Tobě vyvolává strach. Může jít o obavy před jízdou autem, že by mohlo dojít k nehodě. Sklíčenost a hádky v nějaké pracovní záležitosti, kdy by mohla následovat výpověď. Celková plachost před lidmi, protože nechceš být zraněn, atd. A pak vnímej své tělo. Kde cítíš, že se tento starý zážitek aktivoval? Je to nepříjemné či zvláštní, že? Na základě těchto “zaběhaných” situací bys nebyl schopen učinit neutrální rozhodnutí. Já vím, že Ty to všechno víš, že jsi to četl, ale jsi si toho také vědom? Nežiješ stále ještě emocemi? Spousta z vás probuzených toho přečetla dostatek o Nové energii, jste dobře informováni. Ale jeslipak to také používáte? Nebyl bych dobrým přítelem, kdybych Tebou znovu jemně nezatřásl a neprobudil Tě,  kdybych Tě láskyplně nenavedl na novou stezku. Vezmu Tě dnes pevně za ruku, klidně i v příštích dnech, a ukážu Ti, kde ještě ulpíváš, v čem ještě volíš staré cesty, kde Tvou cestu utvářejí strachy a nepříjemné pocity. A vezmi v úvahu, že mnohé strachy v současné době jsou kolektivní záležitostí a hledají v Tobě souzvuk!


Odlož stranou všechny staré představy o životě a o tom, jaký by měl být. Jsi mezi lidmi pionýrem, který se vydal prozkoumávat nové, a pak to předá ostatním. Na příkladu svého života jim ukážeš, jak jiný svět může být. Jedině tak vzniká nová Země. Nejsou to žádné mimozemské síly, které to celé spustí. Každý je odpovědný sám za sebe, za představy a kroky ve svém životě. Ve svém nitru jsi interdimenzionální. Vnější slupka podléhá hernímu plánu Země. A přece se Tvé vnitřní Světlo, Tvá interdimenzionalita, šíří z Tvého nitra a proniká do každého vlákna Tvého Já, aby Ti řeklo: “Žij  ze svého vnitřního vnímání. Dovol mně, energii svého srdce, kráčet s Tebou zde na Zemi v Boží jednotě.”


Nyní bych Ti rád navrhl jednoduché cvičení pro každodenní život, které Ti umožní provádět každé rozhodnutí ze srdce. Můžeš již ráno začít tím, že své srdce vědomě doširoka otevřeš. Učiň to tak, že provedeš pár hlubokých nádechů a výdechů, a pak si představíš, jak se tvé srdce otevírá doširoka. Stále se rozšiřuje. Jestli k tomu potřebuješ mou pomoc, rád pomohu. Pokládám svou ruku nyní na Tvé srdce. Vnímej, jak se pokládá má interdimenzionální ruka na Tvé pozemské a na tvé vyšší srdce, na Tvé Božské centrum. Cítíš, jak se rozšiřuje? Je stále širší, rozevírá se stále více. Možná ještě vnímáš tlak nebo svírání? Jednoduše to prodýchej, dojde k pročištění. Jedná se o staré zkušenosti, které se chtějí uvolnit. Setrvej v tomto pocitu otevřeného srdce. Není to báječný pocit, být tak úzce spojen s vlastním Božstvím?

V této situaci můžeš pohlédnout na příští kroky ve svém životě nebo na konkrétní problém. Pozoruješ vše tedy jen z pohledu všeobjímající lásky, z celistvého, Božského úhlu pohledu. Toto spojení Ti zaručuje, že k příštím krokům ve Tvém životě bude docházet jedině z Přítomného okamžiku, z neutrality, bez vlivu nahromaděných zkušeností. Život z této úrovně vyžaduje trochu trpělivosti a odvahy. A není vždy snadné udržet trvale otevřené srdce.
 
Na papíru, v tomto textu, je naše setkání krátké. “To je ale krátký channeling”, pomyslíš si nejspíš. Ale ono je to jinak, než to vypadá. Zůstáváme spojeni, ta krátkost je jen rozumovým závěrem. Jsem, pokud se tak rozhodneš, nadále spolu, spojení trvá. Což je interdimenzionální koncept. Dovolím si dát Ti do našeho příštího oficiálního setkání malý domácí úkol: cvič se v udržování otevřenosti svého srdce. Vracej se stále znovu k tomuto malému cvičení, jakmile pocítíš, že cval a neměnnost ovlivňují Tvá každodenní rozhodnutí.  Opusť křivku ležaté osmičky, vymaň se ze smyčky pozemské duality a zkoumej otevřené, svobodné cesty svého Vyššího srdce, zakus pocit Božské lásky.  Zůstaneš-li v této jednotě, zjistíš, jak pěkné je stále znovu si upravovat cestu a přiklánět se k Boží stezce. Mnoho radosti při experimentování! Jsem s Tebou a nadále Tě držím za ruku.

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

 
(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

