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Vítejte!

Minulý týden byla u mého otce diagnostikována akutní leukémie. Nyní je ve věku 81 let, na své 80. narozeniny seskočil z letadla, protože, jak řekl "Vždyť mi je jen 80, nejsem mrtvý!"  Během uplynulých 2 let (2. srpna mu bude 82) začal být, jako mnozí z nás, stále více unavený a znavený tím, co život nabízí. což pro něj bylo velmi netypické. 

Ihned po stanovení diagnózy zahájil 5tidenní léčbu chemoterapií . něco, co říkal, že nikdy nepodstoupí, ale touha po životě v něm byla silná. S chemoterapií, která mu poskytla potřebný extrémně nízký "krevní počet", pokud vůbec nějaký, byl zcela jistě otřen dočista, připraven pro nový začátek, snad s novou a zdravou krví proudící v jeho žilách.

Když se u něj poprvé náhle projevily vážné příznaky, prohlédla jsem plán jeho duše a mohla jsem vidět, že se připravuje na "budíček". na něco, co mu umožní skutečně přehodnotit jeho život a uvidět, na čem doopravdy záleží. Nikdy jsem však nevěřila, že tento budíček zajde takto daleko. Myslím, že jsem prolila celou řeku slz, když jsem sledovala jeho putování, cítíc se nepopsatelně bezmocná, protože jsem byla duchem požádána, abych se držela stranou, ač jsem věděla po celou dobu, že všechno je vskutku v božím a dokonalém pořádku.

Dělím se s vámi o tento příběh proto, že velmi vystihuje naši cestu domů. k našemu znovuzrození do zcela nové reality a nové zkušenosti. Většina z nás by nikdy nevěřila, že to dojde takto daleko. Možná jsme přemýšleli, proč musíme zdánlivě tolik trpět.. Proč musíme být úplně odhaleni, abychom mohli znovu začít. nebo proč se věci věčně zhoršují předtím, než se - snad - zlepší. A proč se musíme doslova cítit uvnitř mrtví.

Stejně jako můj otec, připravujeme se na zcela nový začátek. Tentokrát jsme se zbavili tolika věcí, že se mohlo zdát, že nás opustila i naše životní síla. Ale přesně jako můj otec, budeme opět znovuzrozeni, a až otevřeme oči - jakkoliv pomalu - a uvidíme nové světlo,  uvidíme nové světlo novýma očima. očima, které si cení všeho, co je dobré, všeho, co je láskou, a všeho, na čem skutečně a opravdu záleží. 
Podobně jako u procesu smrti ve 3D, když přejdeme na druhou stranu, častokrát  se dostaneme nejprve na místo, na které jsme za svého života měli pěkné vzpomínky. Můžeme si pamatovat výjimečný čas s někým určitým, výjimečné místo, kde jsme prošli nějakým pěkným a velmi šťastným zážitkem, nebo dokonce dobu, kdy všechno bylo báječné, bezstarostné a jednoduché. Když nyní odešlo všechno uvnitř nás, jsme naprosto jistě připraveni na zemi zaslíbenou, jež je pro každého jednoho z nás jedinečná.

Možná jsme se tedy  v nedávné době přistihli, že toužíme po návratu do lepších časů, na lepší místo nebo po opětovném spojení s dávno ztraceným druhem. Můžeme toužit po svých jednoduchých radostech minulosti, a dá se to očekávat, neboť to je součástí procesu smrti. Chceme se vrátit k oněm pozemských prožitkům, které byly tak  ryzí, než začal tento ohromný přechod.

Dojde k tomu.

A již k tomu dochází.

Do našich prostor již pomalu přicházejí nově příchozí. A tyto nové přírůstky mohou být energiemi z lepších minulých časů. energiemi, které jsme kdysi znávali, ale v to dobu jsme nebyli schopni si je ponechat (neboť jsme souhlasili, že je opustíme a přejdeme do své úlohy při podpoře procesu vzestupu). ale nyní si tyto energie lepší minulosti můžeme nechat. Znovu se k nám vrátily jako velké dary, které máme přijmout a uznat, že jsou tu nyní navždy, neboť se již nikdy nerozloučíme. Znovu se rodíme do nové reality své vlastní výroby a je vskutku podivuhodná. Dostaneme se nyní domů, přijdeme domů na novou Zemi, kde vše překypuje radostí a utrpení neexistuje.. Kde je láska všudypřítomná a všechny naše potřeby  s lehkostí naplňovány.. kde se naše srdce mohou do široka rozevřít a kde se opět můžeme navzájem obejmout, jelikož se konečně setkáváme na zcela nové a "druhé" straně.

Vím, že to je pravda, protože u mne k tomu již dochází. A jestli se to děje u mne, opravdu se to stane nám všem, v tom či onom čase.

V současnosti dochází též k podivuhodným uzdravením. VŠICHNI Z NÁS dostávají příležitost se řádně podívat na energie ve svém nitru, které musí odejít, které se musí usadit nebo které přinejmenším musí být uvedeny na vyšší vibrační úroveň.  Láskyplně je nám dávána příležitost se změnit a růst, prozkoumat sebe sama a dovolit nechtěným energiím, aby sídlily v jiné dimenzi. v dimenzi, již jsme nedávno opustili. Tyto energie nemohou existovat v nebi, kde jsme nyní či brzy  budeme. Ale je to elegantní proces, protože my je dobrovolně a téměř dychtivě necháváme odejít, abychom se mohli posunout kupředu.  Zatímco propouštíme tyto energie, obklopují nás neuvěřitelná milost a podpora. A andělé jsou všudypřítomní. 

Sluneční erupce se vrátily po dvouleté absenci, a jsou tu též zatmění. Ale vězte, že to nejsou sluneční erupce, co znovu vnáší světlo. V časech minulých sluneční erupce pravidelně bombardovaly planetu a vytvářely velký pohyb v procesu našeho vzestupu. Polevily na dobu uplynulých dvou let, neboť jsme  sami o sobě ztělesňovali více světla a již jsme nepotřebovali tento vnější podnět. Museli jsme se naučit toto světlo sami udržet. Museli jsme sáhnout hluboko do svého nitra a stát se anděly, jimiž jsme se původně stát přišli.

Sluneční erupce jsou tu nyní zpět,  protože jsme doopravdy postoupili.  Svoláváme je, či spíše to světlo přichází zevnitř než naopak. Ono vlastně na slunečních erupcích nezáleží, nebo na tom či na onom. Doufejme, že mnozí z nás opravdu pochopili, že to vnější neutváří vnitřní stav. V počátečních fázích vzestupu bylo tvoření z vnějšku mnohem častější, ale ne teď.  Nemusíme čekat na úlevu nebo pomoc shůry nebo cokoliv, protože jsme se nyní vyvinuli do bodu, kdy jsme my tím "nahoře". Nemusíme čekat, až naši realitu určí  vnější podmínky, ani na nich nemusíme být závislí. My nyní neseme světlo a moc.

Takže je to tedy vždy na nás. Ano, prošli jsme obdobími čekání, ale nečekali jsme, až přijde něco shůry, čekali jsme na to, až nás bude dostatečné množství vnitřně připraveno.

Povolali jsme znovu sluneční  erupce neboť je správný čas. Naše zcela nové nebe na Zemi bylo připraveno ke zrození a toto nové dodatečné světlo bude zcela jistě nápomocno.  Znovu se hojně vyskytují zázraky. Budeme-li v klidu, v naprostém odevzdání, může to k nám přivést téměř cokoliv, a nemusíme ani mít pocit, že to byl náš vlastní nápad. Plány našich duší zcela jistě působí.

Pokud zažíváme temné či nepříjemné energie, pro něž se zdáme být neviditelní, jež nás nerespektují a neváží si nás, jde pouze o náznaky, že do oněch prostor již nepatříme. Jsme vykopáváni ven. Je čas odejít. Protože většina z nás je láskyplnými a dávajícími dušemi, nepochybně bychom zůstali okolo navěky, pokud by nám to nebylo tolik znepříjemněno. Na vyšších úrovních duší se s námi tyto zdánlivě temné energie loučí a velice nám pomáhají na naší cestě. 

Zároveň však přicházejí nové a krásné energie, téměř jedna za druhou. Jakkoliv pomalu, přicházejí do naší nové reality, přecházejí přes dimenzionální hranici, spojují se s námi s velkou náklonností a dokonalostí, již jsme možná nikdy nepoznali. Nyní budujeme nové nebe. Je skládáno dohromady. Je vpravdě zde, a pokud sami sobě dovolíme se otevřít, poddat se, doopravdy se pustit a přestat překážet, pocítíme blaženost, vděčnost a bázeň, jež bere dech. uprostřed slz pohnutí! 
Během následujících 10 dní až dvou týdnů nebudou nové příspěvky do křídel, protože budu chvíli v Kalifornii se svým otcem. V mezidobí vězte, že naši bratři a sestry pro každého a všechny z nás otevírají nové dveře, a my zjistíme, zcela jistě,  že se držíme za ruce a tvoříme novou mřížku, zatímco pokračujeme v postupu kupředu.  Vzhledem k tomu, že slunovrat úspěšně vyvrátil z kořenů příčky vzestupu pod námi, budou příčky žebříku vzestupu, na nichž jsme sídlili, brzy osídleny těmi, kteří byli vykořeněni. S postupem tohoto procesu pak mnoho z nás bude uvolněno, abychom se mohli posunout na své nové příčky, ve zcela nové realitě.

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen

http://www.emergingearthangels.com
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