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Když Tě bolí srdce…

Buďte pozdraveni, milí přátelé, srdečný pozdrav odtud z druhé strany závoje. Jsem tu pro vás stále, nikdy neodcházím. Jsem od vás vzdálen o pouze jednu délku nosu. Dalo by se říci: Stojím takřka vedle vás,  neustále. V této inkarnaci neexistuje žádná kvalita času, kde by toto neplatilo. Bláznivé - v plném smyslu slova, že?! Ano, je to tak.

Vždy mi znovu dělá velkou radost, když jednotlivě ke každému z vás natahuji ruku před naším setkáním. Též by se dalo říci: Vyvěsil jsem vlajku a zamával jsem, abych na sebe upozornil. Některým z vás to trvalo trochu déle, než jste mou vlajku uviděli nebo vycítili. Někdy to chvíli trvá, než si někdo povšimne chladného závanu větru, způsobeného mou vlajkou.  A leckdy to působí jako orkán, vířící kolem vás, než pochopíte a všimnete si: “Oh, Kryon je tu, pozdravy z domova, láskyplné pozdravy z vlasti. Ano, již jdu, poslouchám a cítím. Co je ve vlasti nového?” Není třeba podnikat žádnou dalekou cestu, abyste se mohli zúčastnit zde tohoto rodinného setkání. Neboť čistý záměr je postačující. 

Možná jsi se odebral na internetové stránky této mé partnerky nebo Ti je vytiskli Tví přátelé nebo jsi je již před časem odložil stranou, ale teprve nyní došlo k onomu inpulzu, abys je přečetl. To přirozeně není náhoda. Dá se říci:  Nastalo pro Tebe vyhovující “časové okno”, abys nyní vpustil tuto dobře známou energii z domova do svého elektromagnetického pole, jímž jsi, a do svého fyzického i jemnohmotného srdce. Co takhle závan energie domova pro Tvé unavené srdce? Snad Tvé srdce nyní potřebuje také něco víc, velký balík Boží energie. Je to jako ve dnech Tvého dětství, že? Stál jsi jako dítě před obchodem se zmrzlinou a někdo Ti věnoval zmrzlinu. Byla to malá zmrzlina, která potěšila Tvé srdce. Ta zmrzlina možná byla fyzickou věcí, ale Ty jsi ji “asocioval” svým požitkem a láskyplnou náklonností. Pro Tebe spočívalo veškeré blaho v onom kopečku zmrzliny, či to možná byl kousek čokolády nebo lžíce pudinku. Mohl ses toho ujíst a poskytlo Ti to příjemný pocit.

Dnes, nyní, v této minutě, Ti Tvé nejvnitřnější Já zprostředkovalo – snad proto, že Tě něco trápí -, že rozkošná sladkost  pocitu bezpečí, pocitu být milován, je nyní pro Tebe to pravé. Ona láska z domova je jako velká porce zmrzliny nebo celá tabulka čokolády.  Pohodlně se usaď a klidně se zachumlej do deky, zatímco toto budeš číst. A možná to už víš, ačkoliv já Ti to rád znovu připomenu, jako to rád dělá učitel, jímž vlastně jsem: Naše setkání není vyučovací hodinou v pravém smyslu slova, kde žák musí vážit slova, jak to znáte z dětství. Zde jde o ponor do Božské všeobjímající lásky, míněna je Božská esence, též zvaná nová energie či Zlatá vlna, která v současnosti láskyplně obklopuje tuto planetu Zemi. O to jde. Odpoutej se od všedního dne a ponoř se do vlny lásky, která odplaví vše, co tíží Tvé srdce. Tato vlna má sílu mnoha tun tvrdé oceli, sílu superorkánu a přesto je měkká a lehká jako peříčko. Je vždy tím, co právě potřebuješ.

Snad Tě tíží srdce, protože v tomto okamžiku vězíš v závažných partnerských problémech nebo Ti Tvá rodina nedává volnost, popř. Ty nejsi schopen se odpoutat. Vztah k nějakému jinému člověku podléhá změnám, stejně jako vše v pozemském životě. Co bylo včera a dnes ještě  přiměřené, vhodné a plné úkolů k naučení, je zítra již vyřízeno a  nevyhovuje. To patří  k dualitě, která v současné době může někdy působit až extrémně, a v jiné kvalitě času se může někomu zdát rozpuštěná. Nicméně lze z jednoho partnerského svazku vytvořit jiný, který již bude přiměřený, který ale již asi nebude odpovídat tomu, čím kdysi byl. Možné je vše, nehodnoť a neomezuj se.


Tvé srdce může být těžké i proto, že ve svém bytí ještě neseš staré vzorce, které Tě blokují a nechtějí Ti dát svobodu. Ti z vás, kteří pracují s léčebnými či medicínskými prostředky, vědí, že každý orgán může vyjadřovat určité životní téma, a v souladu s tím se zabývá jeho zpracováním Mnoho z vás lidí má nyní bolesti v oblasti srdce a plic. Tato skupina orgánů měla mnohokrát co do činění se starými nezpracovanými  zklamáními. Symbolicky se to vyskytuje v úsloví “chybí mi dech, leží mi to na srdci…” Tíží mne to na srdci”, říká mnoho lidí, když mají na mysli, že něco nezpracovali, nepřekonali. Když dnes Tvé srdce bolí a tíží, jde většinou o důrazné poukázání na nezpracované staré zkušenosti a procesy s tím spojené.

Abychom zůstali u tématu partnerství: Tato spojení ve staré energii, v čase před Harmonickou konvergencí, byla často účelovým spolčením. Posviťme si nato: Rodiče, které jsi si vybral, Ti posloužili, aby ses dostal na Zemi a zorientoval se. Nabídli Ti čas vyrůstání. I Tvé vyrůstání vroubily vztahy. Kamarádi ze školky, sousedé, spolužáci atd. Stále znovu jsi byl pospolu s těmi, kteří Ti umožňovali sbírat nové zkušenosti  nebo vyžehlit staré, a rozpustit staré struktury. Pokud se ohlédneš zpět, kde došlo ke “pnutí”, kde bylo spojení harmonické a podporující, vytušíš, jaké dohody jsi učinil na druhé straně závoje, aby ses zde vyvíjel. Nic není náhoda. Pohlédni na své mládí, svá studia. Někteří z vás, kteří toto čtete, tím právě prochází. Je to ctěno a milováno. Pozemský věk je kritériem lidských zkušeností v dualitě. Tvůj věk je tedy nepodstatný. Jsi starou duší, jinak by se k Tobě tyto řádky ještě nedostaly.

Všechny vztahy mají vliv na Tvé bytí, též tím, že rozpustí  něco starého, co ještě bylo uloženo ve Tvém emocionálním těle a co ovlivňovalo Tvá rozhodnutí. To byl Tvůj dosavadní život, než jsi se začal zabývat novými energiemi, novou oběžnou dráhou Země a snad i Kryonem. Vyžádal sis to, co bylo v prvních knihách amerického média nazváno “neutrální implantát”. Tento překlad a formulace jsou/byly příčinou trochy rozruchu, protože to může být zavádějící označení. Rádi bychom k tomu doplnili, že se jedná o jízdenku, kterou použiješ.  Jízdenka, která způsobí, že celý systém, jímž opravdu jsi, projde změnou struktury. Budeš transformován. Vysoké Světelné bytosti, přicházející vždy při vzestupu některé planety, na Tobě již po značnou dobu pracují, aby Tě osvobodily od starých zkušeností, aby Tě plynule přetvořily zpět na světelnou bytost s 12-ti vlákny DNA. Neboť tou vlastně jsi. Tou jsi byl, než se Ti zachtělo rozsáhlých zkušeností na třídimenzionální úrovni. Jiné Tvé části jsou ve vyšších dimenzích. Představ si to jednou přesně, klidně v podobě obrazu. Jsi multidimenzionální světelnou bytostí, která se vystěhovala, aby nashromáždila pozemské zkušenosti. Teď se rozezněly fanfáry, vyzývající ke zpáteční cestě domů.  S tím je spojeno projasnění Tvých srdečních membrán. Mám na mysli jemnohmotné oblasti Tvého srdce, které jsou zase úzce propojeny s těmi fyzickými. Nerad bych tady a teď zacházel anatomicky do struktury srdce a jeho chorobopisu. Když někdo říká “Bolí mně srdce, mé srdce jako by se chtělo rozskočit”, je to v současné době často upozornění, že se rozpouští něco na jemnohmotné úrovni.

Zpět k lidským vztahům. Jde teď o to, abychom jednali zcela na základě své vlastní  Božské pravdy. Rok 2008 je rokem pravdy a každý člověk bude nasměrován k tomu, aby prozkoumal, jak to je v jeho vlastním životě se vztahy, se spojeními k ostatním lidem. A toto jsou tedy ti aktéři, kteří žijí přímo s Tebou: Tvůj životní partner, rodiče, obchodní partner, sousedi, přátelé ze sportovních aktivit, z klubu, z obchodních činností. Dalo by se to libovolně rozšířit. Vždy jde o to, aby se tyto vztahy vyjasnily a zeptat se sebe sama: Jaký mám postoj k těmto lidem? Je to “vyživovací” spojení /jeden přijímá výživu od druhého nebo oba od sebe vzájemně/ nebo snad dokonce vztah závislosti? Jsem rád v jejich společnosti, necítím se pak vyčerpaný? Co mě s nimi opravdu spojuje? Vyhovuje mi to spojení ještě nebo je udržuji jen proto, že je obtížné je ukončit? Jak bych mohl ze stávajícího vztahu, kde vládne závislost, udělat volné spojení? Ta poslední otázka je důležitá, protože to není myšleno tak, že by bylo třeba všechno kolem sebe eliminovat, rozpustit vztahy, nýbrž by cílem mohlo být vytvořit z lepkavých, tuhých, starých vztahů nové, svěží, aktivní a VOLNÉ. Již žádné účelové spolky, které většinou mají chatrný základ a často jsou jednostrannými vztahy, založenými na moci. Takovéto objasnění může být nepřitažlivé, asi nebude zábavné, a přijdete při tom na své vlastní meze.

Toto je důležitý krok: Buď svobodný. Žij s těmi lidmi, které máš rád kolem sebe. Rozpusť     s láskou staré spolky, které již nevyhovují. Nedělej to spěšně, ukvapeně a bez rozhovorů. Mluv s oním kolegou, přítelem či otcem a vysvětli jim svůj nový pohled na věc a svou potřebu pěstovat láskyplné, ale svobodné a nezávislé spojení a přátelství. Pokud tento rozhovor povedeš otevřeně, bez obviňování, z očí do očí a s otevřeným srdcem, budeš překvapen, jak Ti Tvůj protějšek možná porozumí a popřemýšlí a třeba se ukáže, že měl dokonce podobné myšlenky a jen se je neodvažoval vyslovit.

Nastala doba nových, svobodných partnerských vztahů. Měj odvahu projasňovat své okolí, svůj každodenní život, zaujmout stanovisko a zahledět se hluboko do svého srdce. Za zmínku by ještě stálo, že často je na cestě za pravdou potřeba podat výpověď v práci. Přezkoumej to svým srdcem.

Tvé hmotné srdce vyjadřuje po dlouhém dni nebo v klidném okamžiku rychlými údery nebo poruchou rytmu možná to, co je na jemnohmotné úrovni na řadě. Chce Ti říci: “Ze mne chce tolik starých záležitostí ven, chtělo bych propustit přebytečné vzorce a struktury. Chtělo bych být čisté a volné. Propusť ze mne vše zatěžující a staré, co již více nepatří k mému životu.”


Jak již bylo zmíněno, ještě bych jednou rád zopakoval: Nalézáme se v báječné éře Země a tohoto Slunečního systému,  galaxie atd. Vzestupujeme, měníme své vědomí. Říkám vědomě “my” a zahrnuji i sám sebe, neboť jsem Tvým starším bratrem či sestrou a toto vše prožívám s Tebou. Vzestup znamená změnu vědomí, je míněno pozvednutí vibrací Tvého bytí. A vše, co do této nové vibrace již nepatří, musí být propuštěno. Ještě jednou: Žádná spojení z tohoto života, a z jiných, nejsou náhodné. Nyní je časová linie čištění. Zbav se starého, které Tě stále ještě poznamenává a ovlivňuje. Osvoboď se. Pohlédni do svého srdce a jednej z úrovně svého srdce. Znovu se staň cele a celistvě tím, čím opravdu jsi: multidimenzionální světelnou bytostí.

Jsi nekonečně milován a ctěn pro svou službu na této planetě.

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON

 
Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
