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Stesk po domově...

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z magnetické služby. Vítejte v kruhu Boží rodiny.

Jak pěkné je cítit vás zase jednou docela blízko. Prostřel jsem pro nás stůl, podívej! Uvařil jsem lahodný čaj nebo bys chtěl raději kávu? Nechal jsem zvlášť pro Tebe upéci Tvůj nejoblíbenější koláč v nebeské pekárně. Směješ se? Proč? Neumíš si představit, že by to bylo možné? Je to Boží pravda. Nic z toho, co se děje zde při tomto rodinném setkání, není neskutečné. Všechno, co považuješ za možné, takové bude. Já jsem dnes delegací z dalekého Božského domova, od Zdroje. Ačkoliv, přesně vzato, výraz “daleký” není správný. Neboť Tvůj domov je v Tobě! Tvé Božské jádro nese energie domova. Je domovem! Ty si ale často ještě připadáš jako na dlouhé cestě. Z pozemského pohledu jsi velice vzdálen od velkého Zdroje. Ale, jak je tak často s oblibou popisováno, Zdroj je vším. Není nic, co by nebylo Zdrojem. Dovol mi krátké přirovnání: Když si představíš kynuté těsto, které se rozpíná, které kyne, vidíš sice, že se změnilo, ale je to, i nakynuté, pořád ještě ta koule těsta jako na začátku. Jelikož se nic ve svém vývoji nezastavuje, nýbrž stále plyne, je to tak i se Zdrojem, jenž se rozpíná, Zdroj vždy a všude.

Tvé Božské jádro je oním Zdrojem, onou energií z domova, ale Ty si ji často během svého každodenního života uvědomuješ jen částečně. Všimneš si jí,  když medituješ,  když jdeš během svého na události bohatého dne trochu do svého nitra. Možná při procházce, pak si uvědomíš něžné, lehké energie své Vyšší části, nebo při sportu, kdy jsi zcela při sobě, nebo při zpěvu. Snad již trošku komunikuješ s Bohem v sobě. Je to onen tichý, jemný hlas, jenž Ti něco pošeptá, když potřebuješ radu. Někteří z vás to vnímají jako “pocit v břiše” a intuici. “Věděl jsem, že toto je ta správná odpověď, již jsem potřeboval, cítil jsem to. V břiše jsem měl takové teplo a v srdci ohromnou šíři. Tu mi bylo jasné, že to je ta správná cesta.” Tak bys byl mohl v sobě vnímat své Vyšší Já. Mnohdy je vnímáš též, když vedeš rozhovor, v němž náhle řekneš něco, co jsi vlastně říci nechtěl. Promlouvá skrze tebe. Tato energie, ten pocit domova je vlastně stále přítomen. Již jsme to tolikrát popsali: Nejsi nikdy sám, to by byl paradox. Nejsi jen Jeden, jsi Mnohými. A Tvé vyšší části, v různých dimenzích, především ale Tvé Vyšší Já, které je pro tento experiment tou nejbližší částí, jsou stále s Tebou. Jsou stále zde, nikdy nebyly pryč a pouze čekají, až se budou moci více podílet na Tvém životě.


Pryč jsou časy, v nichž jsi se měl naučit  lekcím v pozemském herním plánu duality. Nacházíš se ve finále. Jízdenky na cestu domů jsou již rozdány. Došlo k tomu, když jsi poprosil o Novou Zemi, když jsi se v důsledku knih či jiných poselství rozhodl, že se probudíš. Možná k tomu došlo jiným nenápadným způsobem. V tom okamžiku bylo jasné, že jsi skončil s pohostinským vystoupením zde na Zemi. Snad jsi zde na Zemi ve své poslední inkarnaci nebo se nacházíš ve svém posledním cyklu, což znamená, že se jistě znovu vrátíš, ale již nebudeš úplně ve stavu zapomnění. Pomalu víš, kdo jsi a jak funguje systém planety Země, svobodné vůle a duality, do níž jsou zataženy i sousední planety. To vše není přirozeně náhoda. Jsi tím, čemu se říká stará duše. Nikoliv v tom smyslu, že by jako stará vytryskla ze Zdroje, nýbrž stará s ohledem na Tvé životní zkušenosti zde na Zemi.

Často jsi se znovu rodil, prožil princip příčiny a následku a zakusil vše, co s sebou tento systém přináší. To vše jsi činil z vlastního popudu nebo jsi zde na služební cestě. To znamená, že pocházíš z interdimenzionální rodiny, jenž se specializuje na pomoc  jiným planetám v době, kdy nastávají změny vědomí, kdy dobíhají kosmické cykly a dělají se nové kroky. Jsi, pojmenovali jsme to zcela jednoduše, pracovník s energií, pomocník při Vzestupu. Jsi tady, a většina z nyní probuzených duší je tu, abyste pomohli Zemi a lidem. Ctěn a milován je onen člověk, jenž přijme tento úhel pohledu, spočine a uváží celý dosah tohoto poznatku!


Pobyt  zde, v tomto systému, s sebou přináší úplný pád do zapomnění. Podstoupil jsi to se svým souhlasem,  učinily to za Tebe Tvé vyšší části. Přesně vzato, jsi světelná, multi-dimenzionální bytost, jenž si zde vyvinula osobnost, aby mohla udělat tyto zkušenosti. Toto osobnostní Já je při každé inkarnaci znovu utvářeno a sestává z genetického biologického materiálu, jenž Ti dávají k dispozici Tví rodiče, z Tvého starého balíčku zkušeností, jenž stále zvětšuješ, uhlazuješ, vyrovnáváš, nově vybavuješ, a z toho, co zažiješ při svém zrození, v dětství a v průběhu celého života. Tento celý, do paměti vštípený balíček je Tvou osobností, Tvým osobnostním Já, které většinou kráčí životem bez dobrého napojení na vlastní Božské jádro. 

Vyšší já se může na řízení Tvého života podílet podle toho, jak moc ven prorazí intuice či  onen pocit v břiše. Tví pomocníci, jimž říkáš duchovní průvodci nebo strážní andělé, Tvá duchovní rodina, se starají o malé náhody, které se dějí, když například zcela uneseně zvoláš: “Oh, Gerlindo, to je báječné, že tě tu potkávám. Tak často jsem na Tebe myslela, ale poté, co jsi se odstěhovala, jsi zmizela z mého života. A teď tě potkám tady. To je náhoda! Máš čas zajít na kávu, mám toho tolik k vyprávění…” Nebyla to náhoda. Z takového setkání můžeš nyní vytvořit cokoliv chceš. Ono setkání bylo iniciováno z vyšší úrovně. Další kroky, jakýmkoliv směrem, určuje člověk sám.


Nyní přišel čas, kdy Tvé osobnostní Já a Vyšší Já chtějí, abys je vzal na vědomí a ony poté mohly začít splývat. V rozporu se starými mystickými tradicemi, já nedoporučuji likvidaci osobnostního Já, nýbrž Tě prosím, aby láskyplně podpořil toto vzájemné splynutí jich obou. Vezmi své Ego, jak nazývá většina lidí své osobnostní Já nesoucí v sobě jednu vyšší část, za ruku a jemně ho doveď ke svému Zlatému andělu /Vyšší Já/. Mohou pak moudře rozhodnout, zda má být učiněno nějaké logické rozhodnutí, jako např. při přecházení ulice, nebo nějaké logicko-intuitivní, jako například při rozhodování ohledně povolání nebo třeba při nějaké vědecké interpretaci. Tam je pravá polovina mozku často tím převažujícím a smysluplnějším partnerem.

Vědci mají v tomto výbušném čase možnost vyložit své objevy jen pomocí logiky a přirozeného rozumového kombinačního nadání, nebo se mohou uvolnit a nechat ven proniknout ony vyšší části za účelem získání interdimenzionálního poznatku. Je to čas průkopnických vynálezů,  které zpochybní mnohý starý fyzikální, biologický či geologický poznatek, jenž byl utvořen logickou úvahou. Přijdou nové objevy, které se již nehodí do starých logických poznatků, a napomohou vzniku zcela nové představy o světě. Díky urychlovači částic, s nímž nyní pracují ve Švýcarsku, dochází dokonce k opravdu legračním poznatkům. A mohu vás ujistit, že velcí duchovní vědci, tak bych je rád nazval, stojí po boku výzkumné kupiny a pomáhají “nalézt” ty správné, vyšší výsledky. Nechte se překvapit! Jeden z nich postaví svět doslova na hlavu….

Nyní zpět k Tobě: Některé věci, které se  v příští době stanou v Tvém životě a jichž si všimneš obzvláště vně sebe, by mohly postavit na hlavu i Tvůj život, takže může být třeba podniknout nové kroky. Měj dost odvahy, abys v sobě nechal rozšířit neobvyklé nápady, které odhalují zcela nové koncepce pro Tvůj život. Podporované též Tvým Vyšším Já a duchovními pomocníky. 

To, co se s Tebou nyní děje, je otevírání Tvých starých databází, otevírá se Tvá interdimenzionální paměť. Nevědomky chodíš do starých životů, též do časů či, lépe řečeno, úrovní, na nichž jsi působil před svou návštěvou Země. Nahlížíš i na ty úrovně, kde teď také žiješ. Jsou to ty životy, jenž popisuješ jako minulost, které nyní můžeš spoluzažívat. Často zcela náhle pocítíš, kým vším ještě jsi.  A pozvolna budeš cítit, Tvoji pomocníci to řídí, kým ještě jsi  na vyšších úrovních. K tomu si, prosím, představ, že působíš ve všech dimenzích. To, co si uvědomuješ jako svou osobnost, je jen malá část Tebe. Nyní je čas, toto vnímat. Závoj mezi Tebou a vesmírem, a též mezi mnou a Tebou  se sesmekl. Můžeš mi podat ruku a ucítíš mne. Zkusíme to rovnou teď hned? Zavři oči, natáhni ruku, a já Ti podám tu svou a Tvou jemně stisknu. Nebo Tě třeba raději pohladím, abys již nebyl tak smutný, když se Ti stýská po domově.


Otevření těchto interdimenzionálních aspektů s sebou nese to, že si vzpomeneš, jaké to je, být na jiných úrovních. Na těchto úrovních vnímáš svou rodinu, uvědomuješ si ji. Pohlédneš na nebe a možná si řekneš: “Proč nemohu být teď tam nahoře? Chtěl bych být se svou duchovní rodinou a žít s ní. Kdy k tomu dojde?” Tvé srdce trochu ztěžkne a zatoužíš po svých Vyšších částech. To je úplně “normální”. Cítíš onu rodinu. A mnohdy, když jsi hodně smutný a unavený pozemským životem, zpochybňuješ všechny své poznatky a říkáš si: “Možná vůbec není pravda to, co nyní vím o svých dalších částech, o Kryonovi a Archandělu Michaelovi, o svých duchovních  pomocnících. Je to vůbec pravda, to o rozšiřování vědomí? Třeba to jen někdo pustil do světa, aby nás lidi zmátl? Připadám si tak opuštěný.” A tyto úvahy v Tobě způsobí pocit bezmocnosti. “Co tu dělám? Kdo jsem?”

V takových situacích se uklidni, uvolni se a popros o pomoc. Vnímej láskyplnou energii Tvých Já a důvěřuj. Existují určitá slova, popřípadě naše výzvy, které už nemůžeš ani slyšet, že? Například: Důvěřuj! Měj trpělivost! Buď beze strachu! Vidím Tvůj úsměv. Ano, vím, že čteš tyto řádky. Jsem s Tebou a držím Tě rád dál za ruku. Tvůj pocit stesku po domově se přesně hodí k tvému vývoji. Jde o stezku otevírání pocitů. Vzpomeň si, obalil jsi své srdce několika membránami, abys tolik necítil světskou bolest. Učinil jsi to také proto, abys pořád /s bolestí/ nevzpomínal na domov.

Dobrá zpráva je, že zvony uvítacího výboru domácích členů rodiny již zvoní. Oni všichni vědí o Tvém strachu, o Tvé nejistotě ohledně nových informací a o Tvé netrpělivosti. Nepředstavuj si cestu domů jako něco, co má nutně cosi společného s dlouhou jízdou. Vlastně je to na další úroveň jen krůček: Stačí Tvůj čistý záměr. Tento čistý záměr a Tvé otevřené srdce jsou dveřmi k rozšíření Tvého vědomí. Jsou to dveře k božské pokladnici. Udělej ten krok a pociť objetí své Boží části. Je tam pořád. Vnímej ho při vstupu do svého Svatého srdce, uvědom si ten jemný hlas, jenž k Tobě stále promlouvá. Musíš si jej jen všimnout, otevřít se mu. Domov je teď, domov je v Tobě.  

Pokud myslíš na onen daleký domov, jenž tušíš  někde tam nahoře nebo v pozadí jako Boha nebo Otce nebo Zdroj, pak si buď jist, že tady na Zemi jsi jeho prodlouženou rukou. Jsi milovaným spolupracovníkem “v zahraničí”. Máš kdykoliv možnost být v kontaktu s šéfem, s ústředím. Ty sám jsi pak tím ústředím. Jsi si toho vědom? Nyní je čas si to uvědomit a podle toho žít. Žij tak, jako by bylo možné vše, co si představuješ a přeješ. Pak to tak bude. Ve svém Božském Já víš, jak vše funguje! Neklaď si omezení, to je má nejvřelejší prosba!

A teď očekáváš ještě tu špatnou zprávu, že? Žádná není. Předpokládáš pořád, že po dobré zprávě musí následovat nějaká špatná. Nemysli jako člověk, mysli Božsky!

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON


Tento text je možno volně používat, změny v textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
