„VNITŘNÍ PRAVDA“
Christine Stella Woydt  channeluje Saint Germaina

Stuttgart, 12. ledna 2008

SAINT GERMAIN: Já jsem tím, kdo jsem. Já jsem diamant, Saint Germain. Sám přebírám tuto první Inspiraci v tomto roce 2008. Jsem mistrem transformace a tak jsem dnes pro tuto první Inspiraci tím pravým. [Inspirace jsou měsíčním setkáváním, při kterém Stella živě channeluje Mistra transformace Saint Germaina nebo Nathanaela, anděla Lásky a Mistra hojnosti.] 
ROK 2008 

Touto Inspirací bych chtěl začít také novou sérii v Diamantové škole a nazvat ji zcela jednoduše: Série Inspirací v roce 2008. Můžete se jednou vcítit do energie tohoto čísla 2008 a možná ucítíte, že je energie tohoto čísla minimálně tak silná jako energie všech možných pojmů jako série kvantových skoků, série stvoření a tak dál. Můžete vnímat, že čísla energeticky vyzařují ještě mnohem více než slova. To se dá rozumově těžko pochopit. Je to svět, který je přístupný matematikům, že skutečně můžete nějakým číslem vyjádřit mnohem více než slovy.

Přicházím sem začátkem roku 2008 a co mohu vnímat – to jsou vaše pocity, které nyní také u mě přistály, když jsem se rozhodl převzít tuto Inspiraci – je taková určitá neradostnost, pomalost, zablokovanost. Také zklamání u některých z vás, že to, co jste si vytvořili, se ještě nerealizovalo takovým způsobem, jakým jste si přáli. Mohu to velmi jasně cítit. A chtěl bych vám ještě trochu vysvětlit, co to znamená jít do Nové energie, jak to nyní nazýváte. A tento pocit zklamání, pomalosti, zablokovanosti, stagnace, milí diamanti, co je momentálně cítit také zde v místnosti, k tomu patří jako milník na cestě do Nové energie. Chtěl bych, abyste si uvědomili, kde nyní stojíte, přičemž sesbírám stav vašeho vědomí, tak říkajíc ho trochu sesypu dohromady, zamíchám a pak kousky tohoto vědomí opět rozdělím. V té formě, v jaké to můžeš přijmout, se můžeš obsloužit touto polévkou vědomí a vzít si, co ti poslouží, co tě posune dál a osvítí tvou cestu, která teď leží před tebou, a objasní, co se právě v tvém vědomí děje.
Milí diamanti, již jste součástí této Nové energie. Nová energie znamená, že se na horizontu objeví skutečně nové potenciály získávání energie a také se co nevidět realizují. To, co zcela fyzicky pohání vaše kamna, vaše auta, vaše energetické systémy, se změní. Epocha ropy skončila a co se týče zásobování energií, můžete také vstoupit do nové doby. Nechejte se překvapit novými možnostmi zásobování lidstva teplem, proudem, elektrárnami…
NOVÉ VĚDOMÍ

Přechod do Nové energie mimoto znamená vzestup nového vědomí. Odeberete se do nových oblastí vědomí, které vám dosud nebyly přístupné, a vy, milí diamanti, jste již mohli udělat tu zkušenost, že se velmi silně změnilo to, co je vám za hluboké vnitřní vědění přístupné. A také to patří momentálně ke stavu zažívání, že sice můžete pociťovat zklamání, že se mnohé ještě nerealizovalo, co se přece již tak hmatatelně objevilo před vašim vnitřním zrakem. Je zde zklamání, ale zároveň jste možná sami překvapeni vaší vlastní trpělivostí, vaší vnitřní vyrovnaností a tímto hlubokým pocitem očekávání, že nyní přece jen začala Nová éra a že se také může skutečně ve tvém životě manifestovat. Toto zcela hluboké přesvědčení, že jsi na správné cestě, že se pro tebe bude všechno dobře vyvíjet, můžeš cítit a někdy se to zdá zcela protikladné k tomu, co se ve skutečnosti děje ve tvém životě. Proměna vědomí se již uskutečnila. Když se podíváš zpět na poslední měsíce a možná dokonce na poslední roky, můžeš jasně vidět tvoji vnitřní proměnu vědomí. Proměna vědomí je hmatatelná. Mnozí z vás se rozloučili s hrami o energii s jinými lidmi. Naučili se vyživovat sami a sami tankovat. Naučili se nebýt závislí na podpoře, náklonnosti, potvrzení a lásce jiných. Mnozí z vás se naučili následovat svoji vnitřní pravdu, rozloučili se s určitým způsobem víry a s myšlenkovými vzorci a se zdánlivě zatvrzelými pravdami masového vědomí. Mnozí z vás se zcela vědomě vysmekli z dramat ve vašem okolí a jednoduše si sami vytvořili tento vnitřní klid a harmonii především tím, že převzali zodpovědnost za vše, co se v jejich životech děje a již si nevytvářejí ze situací a z jiných lidí obětní beránky pro své vlastní zážitky. 
Milý diamante, můžeš si klidně jednou trochu poklepat na rameno a uvědomit si ještě jednou svůj vnitřní vzestup, proměnu, elevaci vědomí, sám sobě poděkovat, že jsi přivedl vědomí na tuto úroveň a alespoň co se týče vědomí jsi zcela jednoznačně dospěl do Nové energie.
Kdyby byla Nová energie pouhou proměnou vědomí, nemělo by to smysl a bylo by to pro kočku. Nová energie je především novou realitou. Být v Nové energii znamená zažívat realitu, svoji vlastní realitu, zcela jinak, než tomu bylo doposud.

NOVÁ REALITA

V Diamantové škole nyní máme moto „Jednoduše být stvořitelem“. To je ta realita, to vnímání reality v Nové energii. Tento pojem „Nová realita“ – toho si asi můžete všimnout – se mi líbí lépe, neboť se jedná nejen pouze o energii. Jedná se o toto prožívání své vlastní reality jako stvořitel toho, co se ti děje, co tě obklopuje. Jsi centrem svojí reality a dokonce jsi stvořitelem.
Někteří z vás si osvojili něco takového jako je zrcadlová teorie, že to, co ti jiní lidé říkají nebo možná vyčítají a vytýkají, odráží tvé vnitřní bloky. Tady můžeš jít dokonce ještě o krok dál a říct: „Vytvářím si vše, co je mi v mém životě zrcadleno. Jsem stvořitel všeho toho, co se mi děje.“ A v tomto roce 2008 budeš skutečně moci, milý diamante, stále více zažívat, vnímat, hmatat, že jsi stvořitel svého dramatu, stvořitel, režisér divadelní hry, která se hraje na jevišti svého vlastního života.
„Jednoduše být stvořitelem“ je moto tohoto roku a vy, milí diamanti, si to můžete užívat. Neberte to příliš vážně, pusťte se do toho jako do hry. Může vás bavit se každý den ráno nanovo rozhodnout, co byste si dnes chtěli stvořit. Mnozí to budou vnímat jako varování, když řeknu: bude se to skutečně rychleji realizovat a rychleji nastávat, než to bylo doposud možné. Předpokladem je, abys také tady teď v tento moment ještě jednou vědomě přijal roli stvořitele, sám sobě poděkoval, že jsi si nyní otevřel možnost být skutečně stvořitelem a v tento moment tady to ještě jednou rozhodnout.
Můžeš vnímat, že vlastně platí pouze tento moment, okamžik teď. A to, co se zdá, že Ti chybí ve tvém životě, z čeho máš strach, co ti dělá starosti - často jsou to peníze nebo vztahy - všechny své starosti můžeš stále znovu v okamžiku teď propustit a můžeš vnímat, že v okamžiku teď skutečně platí jen Tvé vědomí, tvé vědomí svobody, harmonie, rovnováhy, vyrovnanosti a vnitřní radosti. V okamžiku teď platí pouze tvá dokonalost /celistvost. To je dokonalý moment, který Nathanael zavedl tady v Diamantové škole a který můžeš stále znovu uchopit za pačesy, osvojit si ho bez toho, aby ses zapletl do starostí o zítřek.

DŮVĚŘOVAT VNITŘNÍ PRAVDĚ
V Německu jsem otevřel Diamantovou školu a to souvisí se zvláštní atmosférou tady v srdci Evropy. Diamant, jak jsem již vysvětloval, je zároveň geografickou oblastí. Centrum diamantu, jeho srdce je zde v centru Německa, v centru Evropy. V srdci diamantu jde o to, expandovat vědomí, rozšiřovat a pozvedávat vědomí, které pak může zářit do celé Evropy a do celého světa.

Milý diamante, začal jsi a vstoupil jsi takzvaně do Diamantové školy a za to si smíš vážit sebe sama a poklepat si na rameno, že jsi učinil tento krok. V tuto dobu je speciálně v Evropě stále ještě u mnoha lidí vnitřní zábrana se vůbec ještě  někdy na své cestě duše pustit do něčeho takového jako je náboženství nebo spiritualita. Existuje - více než např. v Americe nebo v jiných částech světa - v Evropě u mnoha lidí něco jako zákaz se vůbec ještě někdy náboženstvím zabývat. Tento zákaz je dohodou se sebou sama, které souvisí se svou cestou duše, s historií vlastní duše, že si mnoho lidí přísahalo, že se nikdy více nepustí na toto téma náboženství. 

Speciálně v Evropě bylo náboženství pevně spojeno s tématem panování a moci. Církev byla jednou z nejsilnějších a nejvýznamnějších faktorů moci ve vaší historii tady v Evropě. Přitom se jednalo i o zcela fyzickou moc vlastnictví půdy a peněz, vlivu a panování. A mnozí z vás do toho byli zapojeni. Ty, milý diamante jsi byl s velkou pravděpodobností také biskupem. Byl jsi velkým inkvizitorem. Mnozí z vás byli zcela úzce spojeni se systémem moci církve v Evropě v obou rolích, jako pachatel i jako oběť. Milý diamante, na tomto místě se smíš - zvláště pokud nyní cítíš stísněnost ve svých prsou, která v tobě tímto tématem narůstá - zhluboka nadechnout a rozhodnout se propustit všechno, co ještě neseš ty sám, tvá rodina, tvá země v souvislosti s náboženstvím a panováním. Milý diamante, je možné, že jsi již na stránkách Diamantové školy byl a vnímal jsi svůj strach, své pochybnosti, že bys tam mohl být manipulován, do něčeho zatažen, co by ti vzalo svobodu rozhodování. Je to to, co se speciálně v Evropě neustále objevuje také v médiích: strach ze sekt, strach ze zneužití, právě když se jedná o téma náboženství.

Náboženství je spojeno s panováním. Ve tvém nevědomí existuje při nejmenším ještě tato komůrka, kde si říkáš: "Náboženství je opium pro národ. Když si s tím zase začnu, pak už nebudu svým vlastním pánem." Je možné, že u tebe také nyní vyplavávají pocity a v blízké době si uvědomíš něco z minulosti, co se tě týká. Tvá rodina rozhodla, že jsi tím, kdo takzvaně jako oběť bude strčen do kláštera. Byl jsi někým, kdo nemohl svobodně rozhodovat o svém životě. Možná jsi se dokonce na hlubší úrovni rozhodl na sebe vzít tuto oběť. Milý diamante, právě co se týče tématu náboženství jsi na sebe vzal mnohé, aby jsi transformoval vědomí. Stáhl jsi se ze světa a modlil se v klášteře. Podrobil jsi se svému opatovi nebo biskupovi. Tvůj život nesestával z ničeho jiného než z práce a modlení. Šel jsi dobrovolně touto cestou. A nyní v roce 2008 můžeš ještě jednou s dalším nádechem vědomě odhodit všechna tato pouta. Smíš se opět otevřít náboženství, spiritualitě, bez toho aby to bylo spojeno s podřízením anebo s manipulací a podrobováním jiných.

Můžeš se rozhodnout důvěřovat své vnitřní pravdě. Doposud tomu bylo v historii Evropy tak, že jsi musel přijmout víru svého vladaře - často jsi neměl žádnou volbu, že jsi byl svázán s náboženstvím své rodiny, nebo jako dítě dán do nějakého řádu. Nyní smíš ještě jednou tato pouta, která tě vážou k různým náboženským společenstvím, řádům a spirituálním rodinám zrušit, takzvaně propustit ze svých buněk. Nyní smíš toto všechno z tebe nechat spadnout, v tento moment v teď. Jsou to vazby, které v Nové energii, ve tvé nové realitě již nemají žádný význam.

Milý diamante, na tvé cestě k tomuto stavu vědomí, kde se nyní nacházíš, jsi byl částí mnoha náboženských společenstev. Už často jsi zkusil žít svoji vnitřní pravdu. Byl jsi za to upálen, pověšen nebo ti byla sťata hlava. Byl jsi vyloučen ze své skupiny. Musel jsi vyvandrovat, vzdát se majetku a své víry. Milý diamante, ještě jednou se můžeš vcítit do strachu, který sedí ve tvých buňkách, který tu jednoduše je a souvisí s tím, abys žil svoji vlastní pravdu a neptal se, co si myslí ostatní a co od tebe očekávají. Smíš všechny tyto situace propustit, kdy jsi následoval předpisům jiných a skrýval svoji vnitřní pravdu z důvodu bolestných zkušeností brutality, strachu, podřízení, samoty. Milý diamante, nyní jsme tak daleko: Jsi stvořitelem své reality. 
Smíš se rozhodnout vytvořit si realitu, kde můžeš žít vnitřní pravdu bez toho, aby ses  setkal s osočováním. Můžeš dokonce ze svého života vypudit tyto věčné skeptiky. Můžeš otevřít své srdce těm lidem, kteří se brání nyní ještě jednou v tomto životě přijít do styku se spiritualitou. Můžeš jim otevřít své srdce tím, že si uvědomíš, že tento zákaz spirituálních zkušeností v tomto životě souvisí také s historií jejich cesty duše, s bolestnou historií Evropy.

Milý diamante, smíš se také rozhodnout, že tvoje realita je nyní bez tohoto odporu, bez omezení a strachu. Smíš se rozhodnout, že můžeš nechat vyzařovat svoji vnitřní pravdu, že tu prostě může být, viditelná nebo neviditelná, slyšitelná nebo jednoduše smí znít uvnitř tebe, a že proto nejsi ani pachatelem ani obětí, že už proto nejsi vystaven žádnému nepřátelství, právě naopak, že tím můžeš nechat vědomě expandovat potenciál svobody a radosti ve svém okolí a v celé Evropě.

Milý diamante, to, co má cenu v této diamantové škole a vůbec ve tvém životě, v realitě, ve které jsi stvořitelem, není nic jiného než tvá vnitřní pravda. Neplatí, co řekl Saint Germain. Neplatí, co říká Stela nebo Táňa, ani co si myslí ostatní diamanti. Platí pouze tvoje vnitřní pravda. A tak můžeš najít odpověď na své otázky také ve vlastním nitru. Je to nejlepší místo, kde můžeš hledat. Můžeš jít vědomě do prostoru svého srdce a vcítit se, co je tvá vnitřní pravda. Můžeš tam vnést své otázky a prostě vyčkávat, jakou odpověď ti tvá vlastní esence přinese. 

Milý diamante, "religio" znamená zpětné spojení, nic víc, nic míň, a ty se smíš zcela vědomě spojit se svou dokonalou esencí a z tohoto zpětného spojení se svou esencí si můžeš vytvářet vnitřní vědění a vnitřní pravdu, které tě posunou vpřed, které ještě více pozvednou tvé vědomí a nechají je expandovat.

Milý diamante, smíš se zde na tomto místě rozhodnout, že tě v nadcházející době nebude moci manipulovat ani masové vědomí, ani přátelé, známí, příbuzní, ani média (sdělovací prostředky). Smíš důvěřovat své vnitřní pravdě a můžeš vnímat, že přesahuje všechny slupky, nánosy, ohraničení vědomí a omezení, která tě obklopují. Tvá vnitřní pravda je větší než to, co je na tebe naneseno z venčí. Je větší a významnější dokonce než (měsíční) Inspirace nebo cokoliv jiného z Diamantové školy.

Milý diamante, prosím tě o otevření prostoru, aby jsi jako stvořitel své reality mohl spolu-vytvořit každou Inspiraci tak, aby přesně odpovídala na tvé vlastní otázky. Můžeš přijmout tuto sílu a moc stvořitele, bez toho aby ses musel bát, že svoji moc zneužiješ nebo že budeš manipulovat druhé. To patří do minulosti cesty tvé duše. Můžeš si vytvářet odpovědi jako část Inspirací, jak je potřebuješ. A přesto jsem po domluvě se Stelou rozhodl, že si vytvoříme ještě krátké sezení otázek a odpovědí, abychom trochu vstoupili do dialogu. Milý diamante, pokaždé, když budeš mít impuls položit otázku, můžeš skutečně vědomě jít do svého prostoru srdce a pak následovat svoji vnitřní pravdu, když se rozhodneš jít k mikrofonu a položit otázku. Otevřu prostor, abychom společně vytvářeli takové otázky, které nás společně posunou ještě dál a aby sis to osobní mohl zodpovědět sám.

To, co platí v nové realitě Nové energie je tvoje vnitřní pravda, ne pravda nějakého systému víry, církve, náboženského společenství, ani pravda Saint Germaina a Diamantové školy. Milý diamante, můžeš si klidně s ještě jedním hlubokým nádechem na tomto místě uvědomit význam toho, když se právě zde v Evropě rozhodneš být svým vlastním Guru do budoucna a již jen následovat své hluboké vědění a svoji vnitřní pravdu.

KDO JSEM JÁ?
Chtěl bych tě nyní poprosit, abys otevřel svůj prostor srdce a smíš to hned na tomto místě vyzkoušet, pokud si to zvolíš, že sám dostaneš odpověď na svoje nutkavé otázky. Chtěl bych tě poprosit, aby ses odebral do svého prostoru srdce a ještě jednou si položil otázku: "Kdo jsem já?" a nechat vtékat to, co je v tento moment v tuto hodinu pro tebe podstatné jako odpověď na tuto esenciální otázku "Kdo jsem já?". A tuto část sebe, která se dnes zde chce ukázat, smíš nechat vtékat, vnímat, možná vidět před vnitřním okem nebo slyšet, co ti chce říct. Smíš si tuto otázku "Kdo jsem já?" vzít s sebou a možná dnes v noci ještě jednou otevřít své srdce pro pravdu, kterou si sám daruješ, která již je tady a kterou ještě jednou necháš vyplavat a objevit se, necháš vyjít na povrch.

CO JE SMYSLEM MÉHO ŽIVOTA?
Milý diamante, smíš si položit ještě druhou otázku, otázku, která byla často kladena farářům nebo knězům, mudrcům a vědmám, učencům a biskupům. A ty si smíš položit tu stejnou otázku: " Co je smyslem mého života?" Co je smyslem tohoto svobodně si zvoleného života na Zemi, ve kterém se teď nacházím? Odpověď smíš opět nechat vtéct. Co je smyslem mého života? Smíš naslouchat svému vnitřnímu guruovi. Společně zde otevřeme prostor, abys mohl ještě jednou dostat odpověď, která pozvedne a rozšíří tvé vědomí, která ti dá ještě nové hluboké poznatky o sobě samém. Kdo jsem a co je smyslem mého života? Takové a jiné existenciální otázky si můžeš čas od času klást ve spojení se svojí esencí a svým vyšším vědomím a nechat v sobě vystupovat/vznikat odpověď.

Milí diamanti, dnes otevírám prostor, aby zde v Evropě byla možnost spojit se s vlastním vyšším vědomím, s vlastní esencí, zcela vědomě odpojena od všech her o moc, od chuti panovat, od manipulací, od moci a podřízení, a abys mohl propustit všechny bloky, které ti možná v tomto životě bránily praktikovat spirituální léčení, protože jsi jednou žití vnitřní pravdy zneužil, protože to pro tebe mělo zlé následky.

Milý diamante, nyní můžeš svobodně a neomezeně žít ve spojení se svou esencí. Můžeš ji žít v lehkosti a tím přinést tuto novou spirituální lehkost, vyváženost do Německa, do Evropy. A smíš se rozloučit s pocity bezmoci, které tě někdy přepadnou, když máš co do činění s institucemi. To, co dříve reprezentovala církev, ti může být dnes reprezentováno státem, policií, finančním úřadem. Nyní to smíš všechno nechat za sebou a rozhodnout se žít to, co je potenciálem tohoto roku 2008: 

JEDNODUŠE BÝT STVOŘITELEM

Já jsem ten, kdo jsem. Já jsem stvořitelem a diamantem.
Tento text smí být volně šířen – jako celek, s touto poznámkou a nekomerčním způsobem. 
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