Zápis do deníku Země /Celia Fenn/
27. prosince: "Zlatá hvězda” a rekalibrace lidského andělského systému čaker

Tak  nastaly poklidné povánoční dny a já jsem ležela na posteli  a naslouchala burácivým zvukům ve své hlavě a přemýšlela, co že se to zase děje! Když jsem se zeptala, byl mi ukázán krystalický tvar, který se velice rychle točil. Když jsem se pídila po dalších informacích, přišla následující chanellovaná zpráva od AA Michaela, a já ji tedy sdílím s vámi na tomto místě pro případ, že i vy se divíte,  co se děje.

"Milovaní, v tomto čase, kdy Světlo ve vlnách proudí krystalickými mřížkami vaší planety a vy jako kolektiv procházíte kvantovým skokem, váš vlastní systém čaker je rekalibrován pro Vyšší vědomí a za účelem nesení většího množství Světla. Ti z vás, kdož jsou připraveni, právě nyní zakoušejí tento proces “zdokonalení Světelného těla”, a to v jeho nejintenzivnější fázi.

Proces zdokonalování Světelného těla sestává z několika kroků. Nejprve musí Srdeční čakra postupně zvýšit otáčky. Srdeční čakra je “sídlem” rozhraní duše/těla v Lidské andělské bytosti, a tak jakýkoliv nárůst rychlosti Světelného těla musí začít právě tam, aby nedošlo k nerovnováze celého systému. Musíte si pamatovat, milovaní, že systém čaker je soustavou otáčejících se krystalických geometrických vírů. Úroveň lidského vědomí je určována množstvím otáček a intenzitou Světla, které může být vedeno skrze Světelné tělo a systém čaker. Také si musíte pamatovat, milovaní, že u Lidské andělské bytosti je fyzické tělo prodloužením Světelného těla  a  fyzickým vyjádřením Světla, ale pořád je Světlem. Takže ono zrychlené víření a zvýšená intenzita Světla mohou být vnímány také uvnitř fyzického/světelného výrazu Lidské andělské formy.

A nyní, když zahajujeme velkou změnu v systému, začínáme u Srdeční čakry s pomalýmu zvyšováním rychlosti na rozhraní “duše/těla”, aby se celý systém nedostal do stavu šoku.  Tento proces započal mezi srpnem a říjnem tohoto roku a mnozí z vás zažili bušení srdce a úzkost při rozpínání své Srdeční čakry v Bezpodnímečné lásce, kdy  rychlost čakry stoupala, aby umožnila rozšíření a zrychlení komplexu Světelného těla/těla lidského anděla.

Pak, začátkem prosince, došlo k postupnému zvýšení rychlosti Krční čakry za účelem umožnění jasnějšího vyjádření nově rozložené energie Bezpodmínečné lásky.  V současné době, po Slunovratu, začínají být zvyšovány obrátky u žlaz šišinky a hypofýzy /podvěsek mozkový/, aby byl umožněn přísun většího množství Světla do systému čaker prostřednictvím Světelného těla a jeho geometrických vírů.

Předně, krystal šišinky rotuje mnohem větší rychlostí. Což může v těle způsobovat “elektrické” příznaky, jelikož do těla vtéká více Světla a je vedeno nervovým systémem. To může též u některých lidí vyvolat nespavost a zvýšený neklid. Účinek se může projevovat jako únava a vyčerpání, protože tělo si zvyká na nárůst, nebo může způsobovat ospalost a touhu po spánku v důsledku toho, že tělo zakouší větší Mír skrze Vyšší vědomí.  Neboť, když je v šišince udržována vyšší hladina Světla, celý systém čaker je zrychlován a zaplavován tímto Světlem.

Ale až zrychlení hypofýzy vám přinese významné změny Vnímání při tomto kvantovém skoku. Hypofýza je  kanálem pro Čakru čela a vašich vyšších a nižších schopností  Vidění, Slyšení a Cítění. Jakmile se rotace zvýší, jakmile se Světlo zintenzivní, začnete vidět, slyšet a vnímat věci nad škálu frekvencí a vjemů “normálního” člověka. Začnete vidět svýma očima pravdy a slyšet svýma ušima pravdy a cítit, co je Světlo a Pravda. Začnete vnímat nás z říší Ducha jako nikdy předtím. Začnete chápat, že jsme vaší součástí a že kráčíte stále s námi, nikdy nejsme odděleni. Začnete se smát radostí, když pocítíte “jednotu”  světelného kontinua, které je vaší součástí. Nyní plně zrychlujete na úroveň, již my nazýváme “andělskou”, kde jste schopni vnímat andělské Světlo, ale stále kráčíte po Zemi v “lidské” podobě.

Takže, milovaní, zatímco procházíte těmito změnami, buďte v Míru. Stáváte se “více” tím, čím být můžete. Stáváte se Zářivou zlatou hvězdou, neboť vaše šišinka a vaše Korunní čakra víří jako Zlatá hvězda na Nebesích, Zlatý vír Světla,  a zrychlují vaše vědomí až na úroveň Harmonického pole Jednoho. Je to pro vás Pozehnaný čas!”
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