Zápis do Deníku Země /Celia Fenn/
10. února: Zatmění Měsíce a znovuspojení s energiemi živlů na Mřížce Ráje

Za včerejšího úplňku a zatmění Měsíce nám byly předány nové energetické “kódy” k vytvoření opětovného spojení s živlovými energiemi na Mřížce Ráje. Musím připustit, že já jsem cítila tyto energie silným, ale krásným způsobem. Celý víkend jsem pracovala na webu, a pak v pondělí jsem běžela v letním horku do cestovní kanceláře a vyřídila týdenní nákup. V pondělí odpoledne jsem již byla unavená a zbytek odpoledne jsem strávila tím, že jsem plavala ve svém bazénu a v pozdně odpoledním slunci ležela na trávě. 

Spojovala jsem se s energiemi Živlů. Začala jsem si připadat velice šťastná a naplněná láskou. Vlastně jsem se cítila legračně rozjařená, jako bych byla lehce přiopilá. Zdálo se mi, že Elementálové jsou naplněni Radostí, že dochází na nových mřížkách k tomuto opětovnému spojení s Lidmi. Pak se mě zmocnilo naprosté uvolnění a ospalost, najedla jsem se – příliš, protože jsem také měla velký hlad – a šla jsem spát.

Jakmile se v mém okně objevilo měsíční světlo, což bylo asi v 10 večer, byla jsem zase naprosto vzhůru, vnímala jsem mocné energie. Přiznávám, že jsem cítila silné nutkání proběhnout se nějakým lesem jen proto, abych všude okolo sebe cítila energie světa živlů. Nicméně, jak ví většina těch z vás, kteří někdy v noci kráčeli lesem, je tam plno něčeho, co kouše a píchá a škrabe, takže tato atavistická vzpomínka musela pocházet z doby, kdy jsme měli s přírodou odlišný vztah a věděli jsme, jak být součástí Lesa, aniž bychom vyvolali agresi a hněv nebo byli považováni za “večeři”.

Toto mne přivedlo k myšlence na dobu těsně po skončení mého manželství, kdy jsem poprvé žila sama. Otevřela jsem hlavní vstup a zjistila, že si přímo proti dveřím udělal pavučinu poměrně velký pavouk, a já jsem vešla přímo do ní… pavučina, pavouk a to všechno… Oba jsme byli vyděšení. Promluvila jsem k pavoukovi a informovala ho, že mi nevadí, když si udělá pavučinu u mých dveří, ale ne přímo proti dveřím samotným. Nuže, fungovalo to. Pavouk si pak udělal pavučinu mezi bokem dveří a světlem a já jsem měla po mnoho večerů to potěšení sledovat ho při tkaní jeho pavučiny, čímž jsem získala soukromé hodiny o Posvátné geometrii a zázraku “intuitivních” doveností těchto stvoření. Myslela jsem na to, jak odlišné to bylo od reakce většiny lidí v mé komunitě na stejnou situaci, kdy by sáhli po plechovce s nějakou jedovatou chemikálií, aby pavouka zabili. Musela jsem návštěvníky informovat, aby dávali na pavouka pozor, když přicházejí či odcházejí, a většina z nich si myslela, že jsem poněkud zvláštní. Od svého souseda jsem dostala přednášku o lidech, které pavouk kousl a o tom, co se jim stalo.Pokoušel se na mne přenést svůj strach. Nuže, pavouk a já jsme si šťastně žili jeden vedle druhého, a když zemřel, pohřbila jsem ho do květináče u dveří a bylo mi docela smutno, že  můj kamarád už není.

Předpokládám, že jsem asi od dětství byla vždy citlivější než většina lidí vůči přírodě a “pocitům” stvoření a živlových energií. V tomto směru mám štěstí, že mám vlastní domek se zahradou a mohu se s přírodou spojovat ve svém vlastním prostředí. Uvědomuji si míjení ročních období a to, jak do těchto cyklů zapadají zvířata a rostliny. Tolik z nás se v moderním světě odpojilo od mřížky přírody a žije své životy naprosto bez podpory přírodních živlů, z nichž se máme radovat.

Jen pomyslete, že stromy a rostliny vstřebávají kysličník uhličitý z atmosféry a přeměňují jej skrze světelnou fotosyntézu do potravy a kyslíku, které udržují život na Planetě.  Jsou součástí mřížky, která byla vytvořena pro podporu života prostřednictvím živlových energií, skrze spojení se Světlem, Vodou a Vzduchem, čímž nám pomáhají, abychom zůstali uzemněni a spojeni s mřížkou Země. Když se od této mřížky odpojíme a postavíme betonové džungle, obíráme mřížku o většinu podpůrných mechanismů, které napomáhají udržování našich těl, a svým tělům způsobujeme velký stres,  protože pak musíme čerpat podporu pouze ze zdrojů svých vlastních těl a vlastních světelných mřížek. Což, samozřejmě, lze dělat po omezenou dobu, jenže po chvíli nám dojde energie, neboť se nám nedostává té podpory živlů, již potřebujeme a které se dle původního plánu máme těšit.

Přišli jsme taktéž o schopnost “vidět” přítomnost Elementálů. Jedním z důvodů zrychlení vyšších čaker, které jsme v poslední době pocítili, je, abychom byli znovu schopni poznat energie Živlů a  Dév na Mřížkách Ráje Nové Země.

Zde je několik opravdu krásných obrázků, které mi poslali pracovníci Světla, kteří již jsou schopni tuto přítomnost vidět a cítit. (Obrázky jsou k vidění na webu Starchildu či viz odkazy níže – pozn. překl.) Ten první  je od Debry Graves z Kanady, která je nadanou Duchovní výtvarnicí a channelem. Její práce jsem předvedla již dříve a jestli jich chcete vidět víc, můžete jít na to www.debzartonline.htm. Zde na obrázcích Deb ukazuje živlové energie, které tu jsou, jen je musíte “vidět”.

Pak jsem také obdržela pěkné obrázky od Silvie Viktorin z Německa, která vytváří obrázky Dév. Více jich uvidíte na jejích stránkách www.naturdevas.de, ale stránky jsou v němčině. 

Zatímco jsem toto psala, též jsem přemýšlela o tom, jak vyvedená z rovnováhy je stará pozemská energie spolu s energiemi Živlů. Myslela jsem na ničivé požáry v Austrálii a bouře v Evropě a USA. Jistě je pravda, že jsme ztratili svou schopnost žít v harmonii s Živlovými energiemi, a že jsme tak vytvořili nerovnováhu, která se stává ničivou, když musíme zažít sílu a mohutnost energií Živlů v této nevyvážené podobě.

Protože tedy  procházíme tímto jemným znovuspojováním na Mřížkách Ráje, je na nás, abychom začali žít v harmonii s energiemi Živlů a viděli a cítili jejich přítomnost – nebo nepřítomnost. Je to obzvláště nezbytné pri naší světelné práci. Jelikož hodně cestuji po světě, často žasnu, jaká slabě osvětlená a nedostatečně větraná místa si pracovníci Světla vybírají pro svá setkání. Předpokládám, že to je tím, že lidé jsou zvyklí takto žít, naprosto odpojeni od energií Živlů. 

Pracujete-li  v takovém prostředí, omezujete potenciál toho, čeho by prací ve skupině mohlo být dosaženo. Vaše tělo bude channelovat mocné duchovní energie, a pokud okolo není dost světla či vzduchu, aby tento proces podpořili, jestliže není žádné živlová podpora, pak budete čerpat ze své vlastní energie, abyste přeměnili jakékoliv nižší vibrační energie, které pocházejí z lidí ve skupině. Samozřejmě to tak dělat můžete, jen nebuďte překvapeni, že se pak cítíte vyčerpáni.

Je mnohem lepší, když si zvolíte místo, které má přirozené světlo, ať  již svit Slunce či hvězd, a které je dobře provětráno přirozeným vzduchem. Pak je vaše tělo podporováno na úrovni mřížek a vy jste schopni fungovat na maximální výkon, aniž byste se při tom vyčerpali.

V rámci tohoto uvědomění se stáváte součástí mřížek Nové Země a z nich čerpáte energii k podpoře svého života a práce.  Mnohé z “příznaků”, jimiž v tomto procesu transformace trpíme, jsou pouhým vyčerpáním, protože trvale čerpáme ze své vlastní energie a nepřijímáme podporu z mřížky,  jak bychom měli.

VŠICHNI jsme JEDNÍM. Zkuste si představit, že nejste od ničeho oddělení, a že potřebujete přítomnost vzduchu, vody, rostlin a zvířat, abyste se cítili dokonale silní a “ve spojení”, a že – když provádíte tato opětovná spojení – vaše tělo i  Elementálové budou šťastni a budou se  radovat.

Nedílnou součástí procesu Vzestupu je dokonalé ukotvení v mřížkách Nové Země. Nemůžete rozpínat své vědomí, dokud nejste plně ukotveni a propojeni s mřížkami. Pokud tomu tak není, podstupujete riziko, že  nebudete uzemněni a ztratíte kontakt s povahou 5D Reality tak, jak je tkána. Neuzemnění lidé žijí život ve své hlavě a svých myšlenkách a jejich energie se spotřebovává na pohánění jejich mentálního a emocionálního života. Také žijí v budoucnosti, stále čekají, až se něco stane nebo se něco zlepší, namísto aby žili v přítomném okamžiku a radovali se z bohatství požehnání, jež je po všechny časy nabízeno Bohem na Mřížkách Lásky a Světla.

Tak tedy, oslavme své Znovuspojení!
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