10. března: Celosvětová ekonomická krize... a Jiný stav milosti...

Zápis do Deníku Země /Celia Fenn/

A jsme už v březnu 2009. Jaký to byl čas... a stále je. Jsem si jistá, že každý z vás cítí ve svém životě posuny a změny související s tím, že začínáme tuto obrovskou změnu a transformaci na Planetě Zemi.

Zatím jsem moc nemluvila o “Celosvětové ekonomické krizi“ - hlavně proto, že si nejsem jistá, že existuje. Ekonomika je zjevně v krizi, to vidí každý, ale mně se zdá, že dát “krizi“ (pokud to tak chcete označit) takovou nálepku a učinit z ní další záležitost spojenou s penězi, znamená že nějak úplně nechápeme povahu přeměny, jíž v současné době na všech úrovních svého bytí procházíme. Jde především o to, jakým způsobem si vyměňujeme energii a jak utváříme a vedeme naši celosvětovou kulturu. Ale samozřejmě, protože jsme byli vedeni k víře, že peníze ovládají všechno, jsme podporováni, abychom toto viděli jako téma související jedině s penězi.

Bylo mi to jasné včera, když jsem si pročítala na internetu příspěvky o finanční “krizi“ a došla k jednomu obzvlášť odpornému, v němž jistý finanční expert citoval principy Darwinismu a “přežití nejsilnějšího“ s použitím finanční terminologie. V onom scénáři by “slabší“ národy “šly ke dnu“... cokoliv to znamená... a silnější národy by přežily a znovu ožily. Takový přístup se zdá být zaujímán mnohými místy - “podnítit“ ekonomiku a přimět lidi, aby více utráceli, a aby tak pokračoval velkolepý festival preferování růstu spotřeby, zadlužení a zotročení ekonomickým systémem. Totéž jako vždycky.

Ne, já si to nemyslím. Tentokrát ne.

Existuje jiný Plán... tentokrát.

Je tu Nová Země.... Je tu Celosvětová mřížka Lásky... a je tu Kolektivní společenství Jednoho. Jsme v tom všichni společně.

A klíčovou součástí je Příroda... hluboká moudrost a kouzlo přírody... trpělivě čekající, aby nás uvedly do Jiného stavu milosti.

Přemýšlela jsem o Darwinovi a jeho teoríích o “přežití nejsilnějšího“ a uvažovala o tom, jak bylo Lidstvo zavlečeno do boje s Přírodou o “nadvládu“ nad Planetou. Darwinovi, který pohlížel na “důkazy“ evoluce v rámci agrese

a nesnášenlivosti, se mohlo zdát, že evoluce a přizpůsobení jsou reakcemi na vnější tlaky. Ale co kdyby někdo odstranil onu agresi a pohlédl hlouběji do přirozené lásky a moudrosti Přírody coby odrazu moudrosti Boží. Třeba činí ta rozhodnutí Příroda, a pak dojde k přizpůsobení. Samozřejmě, nová bytost či druh je takový, že vzkvétá v nových podmínkách, jelikož to je celý důvod uzpůsobení, které Příroda dělá. Jde o proces Lásky, ne o záležitost přežití a útočení. To jsou koncepty, jež vneslo do procesu Lidstvo, protože je neustále manipulováno myšlenkami a filozofií Nedostatku, Strachu a Boje o přežití.

Příchod Indigových a Křišťálových dětí byl součástí tohoto vývojového procesu. Nové děti se svými silnějšími schopnostmi a vnímavostí. Byl to velice vzrušující okamžik, pamatuji si, jak jsme si v 90. letech tyto nové bytosti a jejich schopnosti uvědomili. Příroda nám dala “nového člověka“ a umožnila nám, abychom se adaptovali na tento nový model. Jenže my jsme, bohužel, na tuto změnu nebyli připraveni.

V těchto dnech mi chodí dopisy od lidí, kteří většinou chtějí vědět, jak “pomoci“ Novým dětem, neboť ty se dostávají do pasti systémů staré energie v oblasti vzdělání, lékařství a zaměstnání. A tak se tedy zdá, že jsme dosáhli okamžiku, kdy musíme nechat Systémy staré energie za sebou a připojit se k Novým dětem, ke dnešnímu dni již některým Novým dospělým, a vstoupit do tohoto nového Stavu milosti, jež pro nás připravila evoluce. S Láskou. Příroda připravuje domov pro Lidské anděly, jimiž se stáváme.

V tomto bodě potřebujeme uvolnit energii “nadvlády“ a útočení, jíž se držíme ve vztahu k Přírodě, a začít přírodu vidět jako svůj zdroj podpory a moudrosti. Musíme se přestat obávat “přírodních katastrof“ a naučit se pracovat s přírodou v Míru a Harmonii. A, protože vítáme zpátky energie Božského Ženství, učíme se o Ženských energiích Přijetí, Odevzdání a Milosti.

Přijmeme-li skutečnost, že Boží moudrost protéká Přírodou, pak přijímáme i fakt, že existuje “větší“ plán a že je pro nejvyšší dobro. Nyní se poddáváme onomu Proudu lásky a objevujícím se novým energiím. Věříme, že vše dobře dopadne. A začínáme se uvádět do harmonie s plynutím oné nové energie. Čím více se můžeme sjednotit s Proudem lásky vyjádřeným skrze přírodu, tím více můžeme vnímat vynořování “většího“ plánu. Čím více se stahujeme do víry v ovládání a peníze, tím více úzkosti, paniky, pocitů ztrát a rozkladu pocítíme.

Stav milosti nastává, když se plně poddáme a přijmeme Proud Boží moudrosti ve Všech věcech, a manifestujeme své záměry v rámci tohoto proudu Lásky a v láskyplném partnerském vztahu se všemi bytostmi na Planetě. Je na čase se vzdát řízení a přijmout do svých životů vedení Vyšší moudrosti. Je čas vstoupit do Stavu milosti uvnitř nás samotných. A onen Stav milosti nás povede v Lásce a Podpoře Boží lásky a hojnosti vyjádřené prostřednictvím Přírody. Hojnost se netýká peněz, týká se Lásky a Požehnání, jež jsou poskytována Proudem Boží lásky na Posvátných Geometrických mřížkách Života, které umožňují, aby se energie Ducha stala v našich Životech hmotnými požehnáními.

Vím, že to nyní není lehké. Většina z nás tak nějak kličkuje mezi starým a novým, a nevíme úplně přesně, v kterém okamžiku znovu nabíráme staré energie. Nicméně se mi zdá, že tentokrát nám naše Vnitřní moudrost docela jasně sděluje, pokud v našich životech něco jednoduše nefunguje. Prostě to nefunguje, a my zjišťujeme, jak to propustit a odejít a spojit se s tím, co nám funguje a plyne. A pokud narazíme na onen “proud“ lásky... pak jsme ve Stavu milosti.
A pak... po nějaké době... vstoupí do oné Milosti celé skupiny... a pak celá města a státy... to je Plán pro Novou Zemi. A začíná u nás... jednoho po druhém...

Tak, zde je videozáznam písně, která mne provázela asi před 18tilety. Kdysi jsem ji zpívala při cestě autem do práce, když jsem žila v Johannesburgu a učila na Univerzitě anglickou literaturu. Byla vyjádřením nadějí na jiný způsob života, jež byla tenkrát součástí naší společnosti... líbila se mi slova... “kráčejte vedle mne... já vám nelžu... a pak uvidíte... jiné místo... jinou zemi... jiný Stav Milosti..“ (video na Starchild webu)
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