Zápis do Deníku Země /Celia Fenn/
24. ledna: Postupujeme k zatmění Slunce… Energie sklizně… Zvláštní energie… smutek a… naše zdraví…

Nuže, může to vypadat jako docela dlouhý nákupní seznam témat pro dnešní zápis do deníku, ale přesně tak věci přicházely. 

Blížíme se Novoluní a zatmění Slunce v pondělí 26.1. Jak jsem již zmínila v minulém zápisu, procházíme některými vskutku hlubokými a důkladnými změnami na úrovni, již ani pořádně nechápeme. Je to důsledek toho, že jsme postoupili z cyklu “opětného uvádění do rovnováhy” do cyklu “vývoje”. Ti z nás, kteří zvládli velké posuny a umožnili svým fyzickým a světelným tělům, aby se vrátila do  vyrovnanosti, jsou nyní připraveni “pokračovat” ve vývoji. Termín “pokračovat” používám proto, že náš vývoj směrem kupředu byl tak dlouho blokován omezeními a zotročením, jež jsme v naší realitě dovolili.  Začali jsme stagnovat, podlehli sklíčenosti a ztratili radost ze života. Zdálo se, že kromě peněz, moci a konzumního způsobu života neexistuje žádný jiný cíl. Nyní se nás dostatečné množství dostalo natolik do souladu s vlastními  Vyššími energiemi, aby to umožnilo – nazvu-li to tak – “další krok kupředu”.  A ano, věřím, že nové Slunenčí kódy, které budou při zatmění Slunce aktivovány, nám umožní zahájit postup kupředu či vývoj. Je to, jako bychom vycházeli z bodu, kde jsme byli před možná 6-7 tisíci lety, a ta velká přestávka skončila.

Co to bude znamenat? Nemám potuchy. To, že předáte vedení Duchu, znamená, že musíte setrvat v absolutní víře, že to bude pro nejvyšší dobro, a musíte být ochotni to přijmout – cokoliv to může být. Nemusí to vždy být to, co si myslíte, že by to být mělo. A přesně v tomto ohledu všechen ten bzukot a virvál, k němuž nyní dochází, selhává. Nikdo vlastně neví, co přijde. Dokonce i ti nejrozumější a nejmoudřejší  zdroje  chanellingu a jasnovidci byli v posledních pár měsících poměrně potichu. Postupujeme do neznáma – my i Duch, tvoříme společně těmi nejpodivuhodnějšími způsoby… zázračně… umožňujeme tomu, co se chce projevit, aby se projevilo, a snažíme se neurčovat předem, co to bude, prostřednictvím komplikovaných plánů, které jsou údajně již “na místě”.

My jsme Spolustvořiteli a Duch vyčkává, co budeme dělat a co si počneme s těmi novými energiemi, novými schopnostmi a novými směry, jež jsme si již zvolili. Jak bude vypadat naše nová stezka kupředu a jak ztvárníme tento nový věk Míru a Hojnosti, na jehož základech jsme tak pilně pracovali posledních 10 let. Jistě, není čas odejít na odpočinek, stále se před námi rozkládá dlouhá cesta, ale můžeme po ní kráčet s vědomím, že základní práce byla udělána a že změny přijdou mnohem snadněji, jestliže se naučíme kráčet a spolutvořit s duchem v přítomném okamžiku a bez očekávání.  Pouze s vděčností za to, co – jak víme – bude požehnáním Lásky pro Lidstvo a Planetu jako celek.

Já cítím, že jednou z věcí, o které jsme přišli, když jsme se jako druh stali tolik orientovanými na rozum, byla schopnost důvěřovat onomu Proudu života, jenž byl určen k tomu, aby nám přinášel Požehnání Zdroje. Země byla navržena tak, aby přijímala “Řeku Života” z “Božího Trůnu” či Velkého centrálního  Slunce či Galaktického středu. Planeta měla být Zlatým pohárem Hojnosti, to je přirozená “fyzika” Země, a pokud uvolníme mysl a její potřeby, můžeme  vplynout zpět do vnímavého rámce bytí, jenž nám umožňuje přijímat hojnost a využít ji k vytvoření požehnání pro všechny na Planetě.

Tak, v tomto stavu mysli, jsem si myslela, že se s vámi podělím o fotografii z Afriky. Ano, tady na ní jsme, na nejchudším a možná i “nejtemnějším” kontinentu Planetu. A přesto oslavujeme včerejší sklizeň v zeleninové zahrádce naší komunity. Vlevo je Emile, vpravo Sherelle, s nějakými sklizenými mrkvemi. Měli jsme štěstí, neboť letní počasí bylo na tuto roční dobu poměrně chladné a my jsme tak mohli vyprodukovat pěknou úrodu mrkví, řepy a dýní, které ještě dozrají. Děti pracují na zahradě a získávají vědomosti o jídle a zdraví. Po sklizni si každé dítě mohlo vzít domů košík mrkve a řepu pro své rodiče a rozdělili jsme se též s některými dospělými, kteří v komunitní zahradě Starchildu pracují. 

Když si prohlížím takovéhle fotky, mívám smíšené pocity. Na jednu stranu jsem pyšná a mám radost, že – spolu s vámi, kteří nás sponzorujete – jsme byli schopni vytvořit pro tyto děti energii naděje a podpory a vytvořit Komunitní zeleninovu zahrádku, která funguje, a ano, která je též organická! Cítím ohromnou vděčnost, že to lidé z celého světa těmto dětem umožňují. A přesto také vím, kolik toho ještě zbývá udělat a že se nacházíme teprve na počátku velmi dlouhé cesty. Všichni z nás… na Planetě. V této komunitě je stále obrovské utrpení, chudoba a nemoci, a snažíme se v současné době oslovit další skupinu s cílem otevřít komunitní léčebné centrum, kde bychom mohli nabídnou duchovní a alternativní přístupy ke zdraví.

A to mne přivádí k tématu Zdraví. Nejprve bych ráda řekla, že v důsledku toho, že energetická změna je tak důkladná, je “tam venku” zažívána celá řada velmi podivných příznaků. Prosím, nepropadejte panice, po zatmění by mělo dojít k posunu. Já sama se cítím velmi zvláštně a ve spolupráci se svou báječnou lékařkou/homeopatkou používám “hadí” přípravek. Myslím si, že se s námahou snažíme integrovat své “plazí energie” a přichází ke mně náznaky toho, že “Dračí” energie je  právě nyní důležitou součástí našeho vyléčení, vyvažování a znovuspojování. Podle AA Michaela musíme znovu získat své Dračí energie a vyléčit hluboké trauma, k němuž došlo, když dinosauři opustili planetu a v našem vývoji došlo k velice prudkému obratu. Právě tato událost je odpovědná za mnohou apokalyptickou energii, jež je nyní rozpřádána, zatímco se v rámci svého vývoje připravujeme na další skok kupředu. Pokud někdo má k tomuto jakoukoliv informaci, budu ráda, když se ozvete.

A mám ještě jednu fotku z naší sklizně. Je na ní Wilma, naše Organizátorka ze Starchildu a její syn Dominic, jenž nyní studuje, aby mohl být Vývojovým pracovníkem komunity Starchildu a poradcem ve věci HIV/aids… což umožnila podpora čtenářů Starchildu.

Což mě přivádí opět k tématu Zdraví. Protože Saturn prochází Pannou a Pluto Kozorohem, do popředí vystoupí dvě témata: Zdraví a Moc. Zjistíme, jak Moc a Peníze spolupracovaly v neprospěch našeho zdraví. Myslím, že budeme zděšeni a šokování, až konečně pochopíme, do jaké míry jsme podkopali své zdraví v důsledku toho, že jsme nepochopili, co zdraví je. 

Byli jsme určeni k tomu, abychom po dobu existence ve svých pozemských tělech zažívali zářivé zdraví a vitalitu. Ne proto, abychom zažívali degeneraci a nemoci. Jenže ke schopnosti těla, nechávat protékat podpůrnou životní energii a informace, existují “základní pravidla”. Jedním znich je, že tělo musí být “čisté” a silné, a nikoliv naplněné jedy a jedovatými informacemi. Ano, tělo je hologram, cokoliv do svého těla přijmete, doplňuje “informační složky” těla týkající se zdraví a pohody. A ano, pokud naplníte své tělo Linformacemi” o nemoci prostřednictvím očkování, a pokud je naplníte akresivními energiemi prostřednictvím “anti-biotik”, a pokud na své tělo zaútočíte radiací, můžete čekat, že imunitní systém bude zmatený a unavený. A pokud přidáte jedy ve formě rekreačních drog, alkoholu, cigaret a nezdravé stravy, pak můžete očekávat, že se váš systém stane netečným a strnulým, a vaše krevní řečiště bude po chvíli připomínat stoku, navzdory veškerým snahám vašeho těla.

Já neříkám, že lékařská intervence není užitečná, pokud jsou v ohrožení životy, ale všeobecně jsme tento systém zdravotní péče zneužili, jako odborníci i jako spotřebitelé. 

Jedněmi z nejvíce zjevných energií jsou právě teď energie  “smutku” a “úzkosti”. Cítím, že to vychází na povrch, protože velká většina lidí je v depresi ohledně svých životů, a řeší to prozacem, valiem, alkoholem a pouličními drogami. A alternativní medicína často není o mnoho lepší, neboť je tendence cpát lidi “bylinkami”, “doplňky” a “chemickými směsmi”, které možná v mnoha případech pocházejí z přírody, ale mají na organismus tentýž efekt – naplní ho informacemi, které neumožňují tělu následovat své přirozené léčebné podněty. A samozřejmě, zbytky tohoto se dostávají do vody, a jak víte, voda “zaznamenává” tuto informaci a uchovává ji. 

Jak se k tomuto postavit… no, jako kolektiv nás čeká hodně práce. Osvobozujeme se z ekonomického otroctví, nyní se též musíme uvolnit z otroctví tzv. “zdravotního systému” a vznést nárok na své právo být zdraví a zářiví. 

Ve dnešních ranních zprávách byl příběh 20ti leté brazilské modelky, která zemřela na otravu krve a nekrózu. Takový příběh vzbuzuje strach, protože si myslíme,  že když 20ti letá žena může takto zemřít, my musíme být vůči “nemoci” a smrti zranitelní v každém okamžiku. Nuže, možná ano… a možná ne. Viděla jsem s příspěvku, že byla “živitelem” rodiny, což mi napovědělo, že musela pocházet z chudých poměrů, a že byla vystavena stresu, a že možná – jako všichni chudí lidé všude – byla podvyživená a byla vystavena očkováním a lékařské intervenci, což vedlo k oslabení jejího organismu. Jako modelka byla též nejspíš pod tlakem, aby byla štíhlá a aby brala drogy, neboť kolem tohoto  se celý ten svět točí. A tudíž nebyl její systém schopen se vypořádat s původní infekcí, která pak odstavila její tělo. Jak tragické! A přesto… možná nejsou takové případy nezbytné, pokud si jsme schopni vyvinout nový způsob myšlení ohledně svého zdraví a zdraví našich těl. 

Asi před 15ti lety mi Michael řekl, abych přestala užívat anti-biotika a očkování, a pak před 10ti lety se to rozšířilo na všechna další farmaceutika jakéhokoliv druhu. Posledních 10 let tedy pracuji pouze s klasickou homeopatií pod vedením lékařky, která má v tomto oboru vzdělání. Je vážně dobrá. Trvalo mi velice dlouho, než jsem očistila svůj systém od pozůstatků toxinů, od potravinových alergií a závislostí, které mě trápily ještě před rokem, do stavu, kdy je mé tělo schopné si připadat čisté. A ano, zažila jsem některá zázračná a spontánní uzdravení díky zlatému plamenu Kristovského Světla, protože se v této době může volně pohybovat mým tělem. O toto se s vámi dělím jen proto, že bych ráda, abyste věděli, že se snažím dělat to, o čem mluvím, a nikoliv proto, že chci, abyste všichni dělali totéž co já nebo měli pocit, že to dělat musíte. Prosím, pokud jste v lékařské péči, pak spolupracujte a nepřestávejte, můžete dále dělat kompromisy. Má “změna” byla prováděna pod láskyplným dozorem velice moudré medicinmanky a léčitelky, která má též lékařské vzdělání, a ta mne podpořila na mé cestě k lepšímu zdraví. Já jsem měla štěstí, a pokud se vy taktéž rozhodnete podniknout tuto cestu, pak potřebujete odbornou podporu a dohled.

Ale, samozřejmě, jde o lepší zdraví pro nás všechny. Jde o zářivé zdraví pro nás  všechny, což začíná u toho, co jíme a co vkládáme do svých těl. Tělo je silným a celistvým systémem, ale potřebuje, abyste podpořili jeho čistotu a ono tak mohlo udržovat svou funkci při optimálním zdraví. A ano.. to je naším dědičným právem, každého a všech z nás na této Planetě! Jak k tomu dojdeme… to je součástí naší cesty v nadcházejících letech.
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