Zápis do Deníku Země /Celia Fenn/
28. ledna: Schopnost vést, služba… a duchovnost… Záleží na tom?

Tak, a jsem tu opět s tímto tématem, které se prostě nezdá být ochotno právě nyní odejít. Vypadá to, že jde o něco, o čem je třeba mluvit, a což je dost zvláštní, vynořuje se to díky B. Obamovi. Mám pocit, že procházíme hlubokým léčením kolektivní psychiky, co se týká témat vůdcovství a služby, a ano, duchovnosti.  Protože v kontinuu našich životů jsou tato témata vzájemně propojena a protože to, co se děje v USA, mívá dozvuk v západním světě.

Začněme tedy s americkou psychikou a tématy spojenými se schopností vést, která Obama lidem předkládá. Zjišťuji, že Američané, kteří jsou duchovně uvědomělí, zastávají vůči Obamovi dva postoje. Jeden je něco jako přikrášlená idealizace, kde je viděn jako určitý druh Mesiáše. Druhý postoj je protipólem, kdy je na něj pohlíženo s vážnou nedůvěrou a je viděn jako pouhý  pokračovatel starých temných způsobů. Věřím, že David Icke již “dokázal”, že Obama pracuje pro “temnou stranu”.

Já mám v úmyslu podotknout, že hlavním tématem zde je to, jak pohlížíme na vůdcovství a moc, a léčení hlubokých ran v americké psychice, které pocházejí z doby Watergate a Nixona. V té době byl vůdce shledán úplatným a nečestným, a byl úspěšně zbaven moci. Bohužel to byla u Nixona pravda, ale byl vytvořen vzorec politické nedůvěry a paranoii, které od té doby pronásledovaly  prakticky každého prezidenta. Vypadá to, jako by vznikla politická kultura, která se zajímá jen o politiku vysoce destruktivní moci, v níž je v pořádku agrese a nepřátelství vůči osobě u moci, pokud ji nemáte rádi, nebo naopak její zbožňování, pokud ji rádi máte. To celé se rozehrává v médiích a lidé zaujímají postoje podle toho, co “se zdá” slučovat s jejich stávajícím úhlem pohledu na politiku a duchovno.

Nuže, dostávám maily od lidí, kteří usuzují, že jen proto, že píši o Obamovi kladně, musím patřit do toho zbožňujícího tábora. Promiňte, ale není to pravda. Jako člověk stojící mimo, považuji Obamu za nadaného a schopného vůdce a za tu nejlepší volbu, již Amerika mohla právě nyní učinit. Samozřejmě, představuje výraznou změnu kursu. Kdy naposledy si americký lid zvolil barevného vůdce, jenž má ve své historii práci v komunitě? Jen to samo o sobě nabízí velkou naději na výraznou změnu!  Ale mám dojem, že  vy soudíte vůdce dle jeho či jejího výkonu, a v tomto směru je Obama teprve v záběhu. Zatím tam není ani měsíc, a je stále příliš brzy na soudy jakéhokoliv druhu ohledně jeho schopnosti vést ve funkci prezidenta, nebo cokoliv to může znamenat. Jistě, existuje záznam o jeho dosavadní činnosti a je tu jeho práce v komunitě, což nasvědčuje tomu, že vskutku může být schopným vůdcem, a dobrým. Takovým, jenž je schopen vést Ameriku k a skrze bránu 2012.

Proč je tohle důležité? Tak, včera večer jsem telefonovala se svým duchovním partnerem a on mi připomněl, že r. 2012 bude vyvrcholením významných posunů, jimiž procházíme právě nyní. Obnovujeme Planetu coby Novou Zemi a změny, které nyní děláme, určí, zda my, jako celek, budeme mít dostatečně vysokou frekvenci, abychom jako Planeta prošli touto “bránou”. Já osobně věřím, že každý člověk, jenž dnes žije, má příležitost tento přechod zvládnout, a že volby, které činíme nyní, budou klíčové pro dostatečný vzestup celosvětové frekvence, aby byla tato Nová Země pro všechny.

Ale v této fázi “přítomného okamžiku” stále ještě léčíme jizvy Watergatu a jizvy Vietnamu…. a ostatní “šoky”, které vstoupily do psychiky “supervelmoci”, když jsme zahájili kdysi v 70. letech velký posun. Stejně jako znovu objevujeme, že potřebujeme pěstovat potravu tak, jako “tenkrát”, s respektem vůči půdě a vodě, abychom udrželi svá těla zdravá, taktéž zjišťujeme, že potřebujeme budovat komunitu skrze respekt ke schopnosti vést, abychom udrželi naše společenské tělo zdravé a životaschopné. Neuvěřitelné technologický a společenské změny, jimiž jsme jako kolektiv prošli, nás zanechaly ve stavu kolektivního “post-traumatického stresu”, jelikož se snažíme udržet krok s tím, kým a čím nyní jsme.  A zda se naučíme důvěřovat našemu kolektivnímu vedení a spolupracovat s oním vedením, které bude nadále odpovědné před zákonem, to určí, jestli se nám podaří zvednou frekvenci naší společnosti a naší kolektivní bytosti. Avšak budeme se muset zbavit oné paranoii a nedůvěry a budeme muset být připraveni sloužit a podporovat ty, kteří slouží.

Pokud můžeme důvěřovat svému vedení, budeme věřit i vedení v nás samotných. Umíme-li soužit druhým, začneme důvěřovat těm, kteří slouží nám. Neboť to již nadále nebude mentální “hra” médií a politiky, bude to součást našich životů a součást naší duchovní služby. A možná, jestliže dostatečně uvěříme sami sobě a svému vnitřnímu Světlu a Božství, přestaneme vzhlížet k nebesům v očekávání spasitele, jenž nás zachrání, a začneme důvěřovat své vlastní vrozené Duchovní podstatě a skutečně věřit, že “my jsme těmi, na něž čekáme”.  Všichni z nás, ne jen Dalajláma či Barack Obama… nýbrž každý z nás dnes na Planetě.

Není to snadné… a jen abych vám předvedla, co mám na mysli, ráda bych se podělila o něco z mé vlastní zkušenosti s vedením a politikou moci  v rámci komunity. Když jsem se poprvé zapojila v komunitě, již podporuji, připojila jsem se ke skupině, která se zdála být tvořena z lidí s vysokými ideály ekologie, podpory a pozvedávání komunity. Šla jsem na některá setkání a to, co jsem slyšela, se mi líbilo. Jenže to bylo, bohužel, vše. Vedla se spousta řečí kolem dokola, ale předvést toho mohli málo. Projednávala zpronevěru a kdo za to je odpovědný. “Obvyklé” věci. Po nějaké době, když jsem navrhla nový projekt, stala jsem se cílem boje o moc ve skupině. Považovali mne za nováčka, a bylo to vnímáno tak, že já mám “program”, na jehož základě se zjevně chci obohatit, protože  s tímto se potýkala tato konkrétní skupina. Takže začali klást překážky a byli proti všemu, co jsem navrhla. Vyvrcholilo to, když jsme se rozhodli pracovat na zřízení zahrádky pro polévkovou kuchyni, již jsem v té době podporovala.  Požádala jsem o vytvoření plánu prací a rozvrhu pracovní doby, abychom mohli své snahy koordinovat. Reakce byla, že se je pokouším kontrolovat a odmítli spolupracovat. Ta zahrada nikdy nevznikla a – po všech těch řečech – komunitě nezůstalo nic. V tom bodě jsem se pohnula já a začala spolupracovat na nezávislém projektu se svým současným organizátorem.

Byla jsem zděšena množstvím času, který byl ztracen díky šarvátkám o moc a projevům ega a řečem, a to lidmi, kteří se považovali za vedoucí osobnosti společenství. Myšlenka “služby” a “zodpovědnosti” podlehla egu, moci a penězům. A zdá se, že podobně na tom jsme v politickém a komunitním životě. Velmi nízká vibrace. A máme pár let, abychom to pozvedli na novou úroveň komunitní podpory a jednoty. A ano… zde vstupuje Barack Obama … světový vůdce. Nemyslím, že by jeho úkolem bylo vyřešit všechny problémy, které Amerika má. Jestliže je, nicméně, schopen zavést do americké psychiky novou etiku komunitní podpory a uvědomění a uzdravit tu paronoiu a nedůvěru, aby s ním lidé mohli spolupracovat a věřili mu, pak dosáhne ohromné změny a napomůže k velkému léčení, které bude ku prospěchu nám všemm. To od něj očekávám já, pro toto mluví jeho minulost. A bude tím vytvořena základna pro vyšší frekvenci vlády a vedení.

A pro nás je to podstatné proto, že my jako pracovníci Světla tu máme napomoci zvýšení frekvence vědomí na cestě k r. 2012. Můžeme to dělat prostřednictvím vedení a služby, které nabídneme svému společenství, a vlastním příkladem. Budeme pokračovat s nízkofrekvenční politikou duality a moci anebo začneme pomáhat vytvářet společnost, kde můžeme žít a zažívat skutečnou přirozenost “jednoho” v rámci svého kolektivu. A to neznamená, že se všichni chystáme patřit do světa, jemuž jako ohromnému vězeňskému táboru vládne Amerika, jak někteří předpokládají. Přirozeností “jednoty”  je vždy pestrost a různorodost, neboť Zákon Jednoho sestává ze Zákonů “Jednoho a Mnoha” a “Mnoha a Jednoho”, z komplexních vyjádření rodiny duší a rozmanitosti  v rámci Božího vyjádření Úplnosti života na Zemi.

Záleží na tom, protože se měníme, ze dne na den, a učíme se vyjádřit novými způsoby, kým jsme. Dokonce naše duchovní pochopení a víra se mění, zatímco přijímáme toho, kým jsme jako “Páni Světla” a spolustvořitelé našeho vlastního osudu zde na Zemi. Právě toto jsme se rozhodli zde v tomto čase prožít. 
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