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Od Celie Fenn

1. leden: dnes je 1:1:1: Vítejte v páté dimenzi… Všichni jsme jedna rodina, jeden národ, jedna planeta. OK. Poslední dobu jsme většinou strávili prací s pětidimenzionálními energiemi, někdy se nám to dařilo, někdy jsme spadli zpět do třídimenzionálních vzorců. Ale od tohoto dne, 1:1:1, si můžeme být jisti, že se všemi těmito výšedimenzionálními schopnostmi, které jsme rozvinuli, v našem životě pracovat musíme. Od nynějška se bude naše planeta rozvíjet v rámci pětidimenzionální Matrix a my budeme muset být schopni žít v harmonii s těmito energetickými výzvami!
A nová energetická signatura po nás požaduje, abychom byli schopni se přenést přes duální systémy víry směrem ke vnímání jednoty a bytí jedním. Jsme jedna rodina a jedna planeta. Právě se učíme opustit naše zúžené vnímání toho „kdo jsme“, založené na národnosti a rase, a začínáme nás vidět jako občany JEDNÉ planety.
A v tomto vývoji a spojení objevujeme, že jsme všichni skoro stejní a zároveň jedineční a osobní, a že tyto rozdíly mohou být vzrušující.

A náš úkol spočívá ve vytvoření sítě ze srdečního světla a míru a harmonie a lásky!
Dobře, ještě tam nejsme, ale právě s tím začínáme. Jsme nosiči semínek nového vědomí, ti, kteří pomáhají porodit Novou Zemi. To je důvod proč jsem zvolila jako nové logo obraz od Jean-Luc Bozzoli (v příloze), protože Země porodí své nové Já.

Jaképak vzrušující dobrodružství nás při této manifestaci nové reality čeká!

Samozřejmě to může trvat déle, než jsme čekali. Myslela jsem si, že se jednoduše jen potřebujeme ponořit do „hotové“ zázračné reality. Ale zjistila jsem, jako mnozí jiní, že na vytváření nové skutečnosti musíme pracovat. Práce, kterou jsme vykonali v posledním cyklu planetární a osobní přeměny, byla absolutně rozhodující a směrodatná pro celý proces. Je důvodem toho, proč se většina z nás rozhodla být v tuto dobu tady – abychom podporovali tento proces. A já vím, že to od nynějška bude mnohem jednodušší. Těžší část už je za námi, vnitřní změny jsme již zvládli a teď se učíme být vědomými „stvořiteli“. Víme jak se to dělá a tak jde jen o to, abychom vykonávali zázraky a žili „divuplným“ způsobem!
Letos budeme pracovat na tom, abychom udrželi rovnováhu a zůstali v harmonii. Když jednou udržíme vnitřní rovnováhu, můžeme vytvářet vyrovnaným způsobem. Vytvářet v rovnováze a s rovnováhou znamená, že naše manifestace budou jasné a čisté a ihned prezentní, protože jejich pokroky a postup spirálami světla nebude nic, žádná hustá forma blokovat! 

Jednou ze schopností života v pětidimenzionálním vědomí je možnost vystoupit z lineárního času do pocitu pro spirály a kruhy světla, které vytvoří „přirozený čas“. Je to lineární čas a lineární myšlení, co nás drží v konceptu „věku“, což vytváří obavy a strach. Intenzivní strach, kteří mnozí z nás cítili při svojí přeměně, byl způsoben rozumem, který se snažil bránit změnám a držet se známého a důvěrného. A samozřejmě pro náš rozum je nejdůvěrnější postupování času po lineární stezce od začátku do konce. Nyní, s pětidimenzionálním vnímáním reality, poznáváme, že je čas bez hranic a spirálovitě se pohybuje do nových a různých spirál rozvíjejícího se světla, které nazýváme „zkušenost“.
Když můžeme naše vědomí sjednotit s tímto spirálovitým pohybem, cítíme se uvolněnější a otevřenější představě, že máme skutečně hodně času pro naše zkušenosti, mnohem více, než je bláznivé zrychlení, které lidé cítí při běhu ve vysokém tempu po lineární časové linii od narození po smrt. Život ve vědomí lineárního času vyvolává stres, život ve vědomí spirálovitě probíhajícího času vytváří mír, uvolnění a radost. Tak probíhá přirozený rytmus božského tepu, sestávající z tvořivého světla.
Fotka, kterou jsem připojila, byla nedávno vytvořena v Africe v Namibii. Je to dlouhodobé snímání, které ukazuje dráhy hvězd kolem Polárky. Můžete jasně vidět, že se Země pohybuje ve spirálách, a jednoho dne sama bude spirálou ze světla hvězd! Jaký úžasný způsob zažívat cestu světelných vln, které tímto způsobem formují zkušenost času! Jaký úžasný způsob zažívat pátou dimenzi!
A tak tento první den nového časového cyklu neboli nové světelné spirály jménem čas bych vám ráda nabídla k poslechu nádhernou píseň, která odráží esenci 5. dimenze. Je to píseň od Cheryl Hutton "To Be One".
Originální text poslední sloky ke společnému zpívání:

What are dreams and hopes, if you just can’t cope,
Or wings and prayers if you never dare,
I need you here and now, in this mystery,
To BE free. To BE free. 

Překlad:

K čemu jsou sny a naděje,

když je prostě nevyužijete, abyste v životě něco dokázali?
Nebo křídla a motlitby, když se nikdy ničeho neodvážíte?
Potřebuji vás tady a teď, v tomto mysteriu,

abyste byli svobodní. Abyste byli svobodní

Prosím klikněte sem pro poslech "To Be One" od Cheryl Hutton.
