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Vítejte! 

V minulých týdnech jsem psala, že ke konci září a obzvláště na začátku října znovu dosáhneme onoho pocitu Boží milosti, zázraků, neuvěřitelného světla, a že věci nám budou předkládány zázračným způsobem. 

Tato energie nyní přichází prostřednictvím rovnodennosti a bude pokračovat i nadále.

Při každé rovnodennosti existuje příležitost postoupit kupředu a stejně tak příležitost velkého světla a manifestace. Slunovrat je vždy strůjcem příležitostí, abychom mohli proniknout hluboko,  dolovat a vyzvedávat, neboť všechny hluboko pohřbené věci jsou vytlačovány  a vytahovány na světlo.  Já se občas skoro začínám slunovratů obávat, jelikož začínají být velice stresující, protože vytvářejí tolik  otřesů těm, kteří mne obklopují!

Energie se stále zintenzivňují, protože jsme došli na konec dlouhé cesty. Poslední dva roky nebo tak nějak, s každým slunovratem a rovnodennosti, či dokonce s planetárními vyrovnáními a kosmickými událostmi, se vůbec nezdálo, že by se toho dělo tolik, jak by člověk čekal. To vše má svůj důvod. Věnovali jsme ony 2 roky navíc, aby dostatek duší dostal příležitost se nalodit. Nikdy tedy nenastala doba postupu, protože jsme byli zdánlivě v módu “čekání”. To vytvářelo vysokou hladinu energie a mnoho pohybu, co se týká podpory energií v opouštění jejich starých kolejí (tj. slunovraty), ale zdaleka ne tolik  v souvislosti s postupem kupředu. Doufám, že vám to všechno dává smysl. 

Jakmile byla konečně v písku zakreslena dělící čára, když to konečně a úplně skončilo (s ohledem na jakoukoliv spoluúčast z naší strany ve starém světě či staré realitě), když jsme konečně provedli svá rozhodnutí ohledně toho, kde si nyní přejeme být, pak nastal s konečnou platností čas postoupit do silnějšího světla a do mnohem výše-frekvenční reality. Poslední rovnodennost 22. září nám více než kdy jindy pomohla se přesunout do naší nové reality a nových míst. Vzhledem k tomu, že jsme nyní všestranně  připraveni na to nové (po všech těch zvratech a obratech a onom novém přeuspořádání hierarchií!), pak nás rovnodennost významně podpoří.

Hlavním tématem nyní bude postup kupředu, rychlý a důkladný.
Jestli existují nějaké projevy toho, že ztělesňujeme nové světlo? Pocity točení a závrati mohou být znovu přítomny, protože naše světelná těla námi doslova víří do nové,  výše-frekvenční reality a zkušenosti. Všudypřítomný je také zrychlený tep a bušení srdce, neboť se přizpůsobujeme  mnohem většímu množství  světla a musíme ho pojmout do svého nitra. Běžná je také nespavost, protože nyní odchází k mnohem většímu pohybu energie. Celková slabost, pocit, že jsme velice lehcí a vznášíme se, jsou též obvyklými projevy, jelikož vskutku nyní  vtělujeme nové světlo.

Znovu se mohou dostavit pláč a silné emoce, neboť  je tu energie vděčnosti.  Vděčnost má skoro tak vysokou frekvenci jako láska a je jednou z mých oblíbených emocí. Pro tolik z nás to byl dlouhý zápřah a dlouhá cesta. Jako poprašek andělského prachu nás během října pokryje tato nová energie lásky a světla, protože shledáme, že jsme dorazili do této naprosto nové reality, kráčíme po novém území, a teď je můžeme prožívat všemi smysly a každým vláknem své bytosti.
Před příchodem do prostoru s vyšší úrovní frekvence často zažíváme něco temného.  To je opravdu časté, nicméně to trvá jen po krátké údobí a prostě je to součást procesu. Před několika dny jsem se probudila na podivném a nepříjemném místě a připadala jsem si také zranitelná po ošklivém snu z předchozí noci. Zdálo se mi, že se mého domova a mého prostoru zmocnili duchové a strašidla. Má vnučka měla po dvě noci v té době stejný sen. Když narazíme na “vyšší” prostor, je tomu  vždycky tak. Každému z nás se to může manifestovat odlišně, ale v zásadě je to stejné, co se týká nepříjemných energií, které se s námi spojují,  i když  je tento zážitek vždy velmi krátký.

Rovnodennost však pomohla ve starém světe vytvořit pár pěkných věci. Vzhledem k tomu, že jsme stáhli veškerou svou energii, jsou starý svět a stará realita odkázány samy na sebe, s výjimkou těch, kteří požádají o naše služby a jsou připraveni nás “vidět”. Pamatujte, jsme nyní v mnoha směrech  novými anděly Země. Velké pozdvižení vzniklé ztrátou našeho světla (jé, no, nejsme báječní a výjimeční? úsměv) a díky červnovému slunovratu konečně vedou k jistým změnám. Některé z těchto níže vibrujících energii si do určité míry hledají svou vlastní cestu, mají své vlastní výtvory, a rovnodennost jim vnáší dary v podobě těchto změn. Nejsme tudíž těmi jedinými, kdo má prospěch z nedávných nově příchozích energií. Velké odročení jistě potřebovali všichni, bez  ohledu na to, kde sídlí.

Nadále se budou vyskytovat přírodní katastrofy, nemoci se budou šířit v epidemiích, stejně tak budou pokračovat kalamity a ničení. Ale těm, kdo stále pobývají ve starém světě a staré realitě, a kteří nyní provádějí sami v sobě potřebné změny, budou  v nadcházejících časech tam, kde je to potřeba, asistovat rovnodennosti a další kosmické události, a pomohou jim postoupit do pohodlnějších prostor, právě tak, jak to dělaly i pro nás v dobách našeho pobytu tamtéž.

Stezky těch, kteří si dosud nezvolili expanzi a růst, budou vroubeny velkými zmatky a nepohodlím až do té doby, kdy se rozhodnout pro odlišnou cestu nebo planetu docela neopustí.

Jak již bylo zmíněno tolikrát v příspěvcích Křídel, ti z nás, kteří se konečně a úplně, všemožnými způsoby, odpojili od staré reality, tolik toho nechali za sebou,  budou prožívat zcela nové zkušenosti  lišící se od předchozích zážitků z první fáze procesu vzestupu… a skutečně od všeho, co jsme dosud poznali.

Nyní se nacházíme na zcela novém teritoriu, s novými rolemi a cíly. Vytvoření nového světa a nové reality bude naším společným úkolem a tématem, jakož i pokračující služba prostřednictvím našich výkladů na hranici dimenzí, protože budeme nadále v budoucnu potřebovat peníze až do doby, kdy naše komunity budou zcela celistvé, což nám posléze umožní žít bez potřeby peněz.

Naše příští kroky tedy zahrnují navazování spojení s těmi, kteří se nyní nalézají v našich prostorách, neboť si navzájem pomáháme vytvořit to nové. A co se týká těch  z nás, kteří byli svlečeni do čista, připraveni k přechodu na nové území, dostane se nám toho daru a potěšení, že skutečně “uvidíme” jeden druhého a radostně se budeme spojovat se svými bratry a sestrami, neboť toho víme tolik o “vyšších” způsobech, a stejně tak známe běžné zážitky procesu vzestupu.

Ti, kteří nás “nevidí”, prozatím bydlí někde jinde, dokud nedosáhnou oné dimenzionální hranice a nebudou ochotni a připraveni se podvolit, dokud nedovolí našemu vedení, aby jim ukázalo cestu, a nebudou nám za naši podporu nesmírně vděčni. 

Ohniskem naší pozornosti tudíž bude vytváření nového světa na druhé straně, stejně jako si musíme udělat jasno ohledně svých výkladů a toho, jakým způsobem budeme nabízet své služby těm na hranici dimenzí. Budeme poté plně sídlit na té druhé straně – kromě občasných návštěv hranice, kde budeme pokračovat v našich službách pro ty, jež jsou připraveni, abychom získali potřebný příjem až do doby, kdy ho nebude třeba. 

Vše nám teď bude plynout… Bytosti, které již docela dlouho žijí na tomto novém území, nás vezmou za ruku a budeme lehce a bez námahy vedeni do svých zcela nových rolí a do nových sídel. Vyprávím vám o tom,  protože mně se to děje. Jsem v současnost v trvalém doprovodu světelných bytostí, a ony vše zařizují a  do ucha mi s každodenní pravidelností šeptají vše, co potřebuji vědět. Sedí v mém autě, stojí po mém boku a vedou mne mým novým územím, dokud nebudu zcela usazena a nebudu to moci  převzít sama jako v minulosti. (Nemáte-li tytéž zážitky jako já, vězte, že přesto budete vedeni, a to způsobem, jenž je dokonalý pro toho, kým jste.) Existuje tu mnohem více lásky a podpory, než jsem kdy věděla. A právě toto budeme  také my dělat pro druhé, protože světlo se šíří dolů po příčkách žebříčku a jedna bytost pomáhá druhé s láskou, laskavostí, jistotou a obzvláštní péčí.

Naše stezka je nyní  jasná… své nové role máme přímo před nosem… naše nové místo určení je nablízku. A kvůli těm z vás, kteří si přejete, aby vaše “jasnost” byla potvrzena a ověřena, budu já pokračovat ve své roli, své stezce a svém záměru, budu vám poskytovat tyto informace tak dlouho, dokud jsem na této Zemi v lidském těle… a bude se mi líbit každá minuta!

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 

http://www.emergingearthangels.com
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