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Vítejte!
Vše se stále přesouvá na svá místa, zatímco se připravujeme na své trvalé pozice, které budou hotovy během slunovratu v červnu.

Tyto nové změny a seřizování naší nové polohy jsou velice hlubokosáhlé. Jestli patříte mezi ty citlivější, můžete vnímat výrazný pohyb ve svém nitru - jako by tam jezdil buldozer nebo se pohyboval ledovec a posouval vše tam, kde to být má. Tato “neviditelná ruka“ je vskutku božská, neboť ví velmi přesně, co dělá, ač to někdy příliš nedává smysl nebo nám to způsobí skutečné překvapení.

Zázraky a ještě více zázraků, to je obchodní značka této vzrušující energie, protože naše božské a dokonalé pozice na Zemi, božští a dokonalí partneři, božské a dokonalé příspěvky, a božská a dokonalá bydliště - abych jmenovala jen pár - jsou pro nás nyní stavěna do fronty, pokud to ovšem dovolíme a důvěřujeme.

Nyní dochází k tomu, že se konečně dostáváme na místa božských a právoplatných správců planety. Jsme posunováni na pozici skrze absolutní a úplné ukotvení v Zemi, takže se budeme s konečnou platností cítit jako doma. “Doma“ tedy nebude tam někde venku a nahoře, ale právě zde. A tak je vnímání energie buldozeru pouze indikací vytváření těchto velmi hlubokých základů.

Proto tedy budeme prožívat pocity, jaké jsme nikdy předtím nepoznali. Klid, důvěru, pocit bezpečí, pocit velké ochrany a dokonce pocit velkolepé síly, ale jen té božské. Tyto nové pocity budou dost odlišné od toho, co mnozí zakoušejí nyní!
Nikdy jsem nezažila tolik případů podivného a nevypočitatelného chování druhých jako v poslední době. Na určitých úrovních, ať již vědomě či nikoliv, mnozí vnímají onu nejistotu okamžiku, kdy “visí ve vzduchu“ a nemají se čeho chytit, dokud konečně neskočí s tímto mohutným přeorientováním. A jestliže ještě nejsme plně zapojeni či spojeni s novým pobřežím, mohou být pocity zranitelnosti všudypřítomné, protože vlastně ještě nikde nejsme... ale jednoznačně zároveň děláme neuvěřitelný a zázračný pokrok! Nebudeme-li brát věci osobně a uvědomíme-li si, že mnohé z těchto podivných dějů a chování pominou, může nám to pomoci udržet perspektivu, stejně jako zbavit se jakéhokoliv “myšlení oběti“!
Nyní začínáme vidět, a bude to pokračovat, že dochází k podivuhodným věcem. Svou milostí poctí naše prostory zázraky, jež bychom možná nikdy nečekali, a normou se po určitý čas stanou slzy radosti a nevíry, a už je na čase. Ti, kteří si sáhli na hranice svých možností, jsou vyčerpaní odděleností a samotou, získají brzy velmi odlišnou zkušenost, jelikož zahajujeme novou jednotu.

Zrovna jsem včera večer přijela do oblasti Albuquerque na další ze svých pravidelných návštěv ke své dceři a vnoučatům. Když mi vykládali auto, poznamenala jsem “netušíte, jak milé je, když to někdo vyloží za mne!“. A o chvíli později jsem připravovala miminka na spaní, když má dcera řekla “nevíš, jak pěkné je, že jim ta pyžamka obleče místo mne někdo jiný!“ A přesně takto se pro všechny z nás věci vyvíjejí.

Tím, že k nám náhle dorazí ta správná energie či osoba, se valí dovnitř tato velmi nová spojení jednoty a podpory, a rozhodně ne předčasně. Jako dokonalé dílky obří skládačky božské a vyšší energie v nové dimenzi se teď spojujeme přesně s tím a těmi, které potřebujeme... a některá z těchto spojení jsou taková, že byla původně zamýšlena, ale možná byla přerušena či nevydržela při našem pobytu v nižší dimenzi, kde temnota stvořila odlišný scénář.
Zatímco se stále více spojujeme se svými dokonalými a božskými scénáři, opouštíme taktéž spojení, která nebyla těmi pravými. Ztrácíme napravo nalevo, jednotlivce, situace a mnoho jiného, co se nehodí to této neuvěřitelné a výše vibrující reality, jež je na onom novém horizontu.

Věci, s nimiž jsme museli vydržet, vypořádat se s nimi apod., již nebudou existovat. Náš čas nastal nyní. V každém případě bude spravedlnosti učiněno zadost. Budeme “vítězi“ v každé situaci a již nikdy nebudeme znovu využíváni, zneužíváni atd. Vlastně jsme stejně nikdy nebyli, jen jsme přeměňovali nízkovibrační energie, a tak jsme tedy museli být tam, kde byly ony. Všechno, opravdu všechno, dopadne k našemu prospěchu.
U mnohých dojde k náhlým a nečekaným změnám, neboť budeme brzy úplně sídlit ve vyšší dimenzi, a tak se dočkáme zcela nových začátků, které se tolik podobá Nebi na Zemi, jež jsme si vždy představovali. Můžeme tedy pojednou nechat všechno za sebou... své plány, domovy a další lidi, kteří se nestanou součástí naší nové reality. Ale jako vždy, budeme tu stále ve svých fyzických tělech ještě dlouho, protože procházíme smrtí a jsme naživu.

Než získáme přístup do tohoto Nebe na Zemi, je z našich prostor mnohé odstraněno. Dorážíme tam tedy s poměrně malou zátěží na zádech. Před novým začátkem si toho s sebou bereme velmi málo. Začínáme znovu v téměř všech možných směrech. Zůstává to, co zbylo... to, co se nám stále bude hodit ve výše vibrující realitě... spolu s tím novým.

Když přejdeme na druhou stranu prostřednictvím fyzické smrti tady v realitě 3D, tyto pocity zranitelnosti a zmatku jsou stejné. Až na to, že tentokrát umíráme zaživa. Můžeme si tento proces usnadnit tím, že se pustíme a důvěřujeme. A též bychom měli vědět, že jeden druhého navzájem uvítáme, jelikož nás dorazí tolik najednou.

Pokud zatím netušíme, kam směřujeme, můžeme dostat strach. “A co je vůbec na té druhé straně?!“ “Tohle jsem ještě nikdy předtím nezažil!“ Ale vězte, že věci se změní k lepšímu. Poddat se, pustit se, věřit, že naše duše a Zdroj vědí přesně, co dělají, a důvěřovat, to nám může ulehčit od pocitů zranitelnosti, strachu, nejistoty a zmatku.
Už jsme skoro na místě. Jste stále blíž. A ano, velmi brzy bude vše opravdu velice odlišné.
Se spoustou lásky a vděčnosti,
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