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Žít, jednat a tvořit z přítomného okamžiku


Buďte pozdraveni, milí přátelé, buďte srdečně pozdraveni, jsem Kryon z Magnetické služby.

V tomto kole přicházím s opravdovou radostí. Chci se přece podívat, kdo se tu zrovna stavil a má chuť na špetku Kryona. Nebo by ho snad mohlo být i trochu více? Mám pocit, že je zase jednou “načase” se opřít, nechat všední den za sebou a ponořit se do energie, kterou s sebou přináším, do energie ze Zdroje Všeho-co-je. Já podléhám přímo Zdroji, nemám žádná mínění. Jsem ten, který jsem, zcela ponořen do energie Zdroje a odtud čerpám svou inspiraci a nápady ohledně cest, jimiž je třeba jít. Má služba je, stejně jako ta Tvá, multidimenzionální.

Uznávám Tě jako velkou světelnou bytost.  Vidím, jaké zkušenosti jsi udělal a jaké se nyní těmi Tvými stanou, resp. stát mohou. Poznám to z Tvých barev. Mohu poznat, jaké potenciály na Tebe čekají,  jaké kroky jsou na řadě. Tvé směřování může být různé. Například může být zcela jasné a  povede Tě přímo k cestě domů, nebo bude proloženo objížďkami. Závisíš na své vlastní bystrosti a síle onoho Já své osobnosti. Mám na mysli to, co označuješ jako Ego, onu část Tebe, která vede Tvůj život prostřednictvím rozumu, což není tragické, zavrženíhodné, ani nepřiměřené. Tvůj rozum Tě vedl po tisíciletí a svou práci odváděl skvěle. Ale v systému duality docházelo k situacím, dobám,  kdy byly předpoklady pro “božský život” nanejvýš složité, a Ty jsi byl ještě příliš zaměstnán sbíráním zkušeností ve 3D. Rozum Ti výborně pomáhal tím, že se o Tebe staral. Začalo to hledáním a nalézáním potravy či logickou návazností dalších kroků. Nicméně nebyl provázán s Tvou intuicí, následoval levou polovinu mozku.


Nyní může Tvé Já osobnosti, tak nazývám Tvé Ego, následovat Tvého Zlatého anděla. Co kdybys před svým vnitřním zrakem uskutečnil setkání se svým Já osobnosti? Rád poskytuji praktické nástroje, s nimiž se můžeš vydat dále do svého Světla, a též rád pracuji s vizualizacemi. Třeba by se Ti chtělo si ve svém nitru postavit jeviště, na němž si můžeš prohlédnout a zpracovat všechna svá témata. Tím myslím takový druh práce se sebou samým, při níž poznáš, kde to ještě vázne. Tam, kde stále znovu, jako ve smyčce, přitahuješ tytéž zkušenosti v důsledku toho, že se necháš usměrňovat otisky starých zkušeností a předsudky. Nyní máš tedy možnost změnit svůj způsob jednání prostřednictvím objasnění svého jednání. Příkladem pro Tvé zkoumání svého Já osobnosti by bylo si představit před svým vnitřním zrakem onu  součást. Máš chuť to vyzkoušet hned teď?


Zavři oči a představ si před vnitřním zrakem  jeviště jako v divadle. Je to jeviště Tvého života. Všechny své části, své vytvořené součásti osobnosti, strachy, předpovědi své budoucnosti, své vnitřní dítě, své vnitřní rodiče, své ostatní životy, to vše si tam můžeš vzít. Sedíš v první řadě a necháš, s jasným záměrem, před svýma zavřenýma očima objevit  žádoucí charakteristiku zkušenosti. Jde to docela snadno. Představíš si to jeviště a poprosíš svého Zlatého anděla, své Vyšší Já, aby Ti bylo nápomocno. A jako když mávneš kouzelnou hůlkou, začíná první jednání Tvé vlastní divadelní hry.

A nyní bychom chtěli poprosit Tvé Já osobnosti, též zvané Ego, aby se objevilo na oněch prknech, která pro Tebe vskutku znamenají svět. Popros, aby se objevilo. Pravděpodobně budeš udiven, jak se tato velká část Tebe ztvární. Možná jako královský jezdec nebo obrovská bytost, podobná džinu z lahve? Spoj se s ním. Oslov ho a zeptej se “Jak se máš?”. Pokud toto cvičení děláš proto, že jsi ve složité situaci, máš udělat důležité rozhodnutí a nevíš jak, pak se může stát, že Tvé Ego bude vypadat rozhněvaně, možná koketně poníženě, neboť by rádo prosadilo svůj pohled na věc, který se liší od Tvého vlastního Božství. Jestliže nasloucháš svémy Vyššímu Já, bude Tvé rozhodnutí velmi moudré a jasné a velice prozíravé. Já Tvé osobnosti se rozhoduje na základě vlastních potřeb, které nejsou nutně v souladu s tím božským. Promluv si se svým Egem a vyslechni jeho argumenty. A nyní je uměním a též Tvým úkolem, dát Tvému Já osobnosti najevo, že nemáš zájem ho odstranit, nýbrž je Tvým přáním ho spojit s oním Božstvím. Vyzkoušej si nyní tento dialog, jehož detaily sám určuješ.

Toto Ti navrhuji proto, že je důležité poznat, že Já své osobnosti nemáš zatracovat, jak se často mylně popisuje. Jde o integraci. Spíš mu můžeš vyjádřit dík za to, že existuje, ale též objasnit, že nastává nová doba, v níž je žádoucí akce v součinnosti s Vyšším Já. Cílem je společná činnost. Pokud si jednou posvítíš na svůj současný život, všimneš si, že tvé Ego Ti může být nadále užitečné.  Rozum bude stále potřebný, ale ne sám o sobě, ne záměrně sám o sobě. Usiluje se o splynutí Božského jádra a Já osobnosti. A to znamená, že nejdříve musíš Ty sám tento cíl uznat. Též v Tobě nemusí bydlet dvě duše. Tato představa pochází z určité situace, z nějakého “nevědět, co dělat”, nějakého “být rozpolcen a tahán sem a tam”, kvůli nadcházejícímu rozhodnutí. Pokud si ujasníš, že obě strany mají důvod pro svou existenci, že nyní jde pouze o jiný cíl, pak dojde k tomuto jemnému sjednocení. Leckdy je často pohánějící síla Ega dobrou pohonnou energií pro cestu k novým cílům,  umí velice podnětně působit. Jde, jako u všech kroků v nové energii, o uvědomění a o uznání vlastního Já.  Já Tvé osobnosti Ti prokázalo velké služby. A že jsi se jím nechal příliš často vést, to bylo Tvé vlastní rozhodnutí. Jen Ty to můžeš změnit, jen Ty sám.  Jistě vidíš, že opět směřujeme k vlastní zodpovědnosti.


Doporučuji Ti si v klidu sednout a o tomto všem popřemýšlet. Posviť si na svou vlastní osobnost, která je poznamenána zkušenostmi z tohoto života i životů jiných, které sice ve Tvém myšlení náleží minulosti, ale koneckonců se udály v přítomném okamžiku. Jakmile přejdeš na druhou stranu závoje, odkládáš toto Já osobnosti, stáváš se neutrálním a “esencí”. Při opětovném nástupu na kolotoč zrození si oblékneš nové šaty přes ony zkušenosti, které jsou uložené ve Tvých ostatních, nižších, jemnohmotných tělech, a spojíš je. Představují základ pro nový okruh činnosti zde na Zemi, budou obohaceny novými zkušenostmi a dají vzniknout novému Já osobnosti, s nímž pospolu pak půjdeš mnoho kroků. Zde přichází do hry Vyšší Já, Zlatý anděl. Po dlouhou dobu neměla tato Boží součást Tebe žádnou příležitost Tě inspirovat a vést. Snad měla šanci, když jsi meditoval nebo činil podobné zkušenosti… ale jen okrajově. Nyní dochází ke změně vedení. Važ si svého Já osobnosti, měj ho v úctě a udržuj s ním kontakt formou vyjasňující a stále moudřejší komunikace.  Podpoř Ego, jež jsi vytvořil, aby se spojilo s “jádrem”.

Čtení knih a informací, které se zabývají přáními, vytvářením a formováním pozemského života, se u vás lidí těší největší oblibě. Každičký člověk by do svého života rád přinesl to, co se mu líbí. Mnohé z těchto spisů vedou k frustraci, protože mylně tvrdí, že jde pouze o záležitost kontroly myšlenek. Utváření vlastního života znamená mnoho kroků v různých úrovních, které nakonec vždy vyústí u onoho Božího Já. V tomto životě, kde dochází ke zvýšení vibrace, jde o Božské tvoření. Což zahrnuje i přitažení vhodných věcí do hmoty.  Jestliže se člověk jen myšlenkově koncentruje na to, co by rádo jeho Já osobnosti, pak to pravděpodobně není v souladu s jeho Plánem duše. Chvíli se zastav a prozkoumej tento podnět k zamyšlení. Ego bude vždy chtít přitáhnout do vlastního života věci, které  krátkodobě, snad též déle, obohacují vlastní bytí. Možná dokonce “dovolí”, aby z toho měli prospěch také ostatní, ale jeho zaměření je jiné.

Tvůj život v nové energii má často zcela jiné cíle, které nejspíš úplně neladí s těmi Tvého Ega.  A to je nesrovnalost, v níž žije spousta vás probuzených.


Čeho chci dosáhnout, kam směřuji? Někteří jsou podráždění a váhali například ohledně výpovědi z práce, ale mají tušení, že tento čas bez práce je možná  dílem nové energie a nabízí jím příležitost, ponořit se hlouběji do svého nitra, aby se dostali k Boží pravdě. Bylo by přece možné, aby v tom byla ukryta skvělá dohoda, která si teprve musí prorazit cestu a možná právě delší nezaměstnaností. Tady nedává náročné shánění práce žádný smysl, není-liž pravda?  A tak bych mohl dle libosti pokračovat v příkladech.  Vyhlížej tedy v příštích dnech ve svém nitru své další kroky, přicházející z hloubi Tvého Já a nepřinášejí žádné krátkodobé uspokojení, které má něco společného s dualitou. Protože tu bys přece rád pozvolna změnil.

Umění jednat tak, jak je pro Božího člověka přiměřené, znamená být stále v přítomném okamžiku. Pomocí “nyní” formuješ svou budoucnost. Chovej se nyní tak,  jak bys chtěl jednat a jaký bys chtěl být  v budoucnu.  Polož nyní základní kámen, což nezačíná pouze myšlenkou, ale také skutkem. Heslo zní: Žij aktivně v přítomném okamžiku. Jsi v budoucnosti tím, čím jsi nyní, se všemi aspekty možností pro další kroky. I k pochopení tohoto je zapotřebí strávit určitý čas pohráváním si s touto myšlenkou.  Často vám dáváme podněty k přemýšlení, které se – tím, že se jimi zabýváte – připojí na Božího Ducha, abys pak byly pochopeny a uskutečněny v pozemském každodenním životě.

Sleduj své každodenní konání, i během onoho často neoblíbeného všedního dne. Sleduj, jak co děláš. Zda se zaujetím nebo s nechutí, a s jakými pocity. Všechno si pořádně prohlédni a najdi nové cesty každodenního života. Všímej si setkání a zkoumej důvody v nich ukryté, a jak jsi se choval a proč jsi se choval tak, jak jsi se choval. Byl jsi pln skepse, netrpělivosti, nudy, nebo jsi všechna setkání viděl jako to, čím jsou, tedy Tebou samým vytvořenými konstrukcemi, které slouží Tvému růstu a které můžeš tvarovat.  Chtěl bys iniciovat nová, jiná setkání za účelem růstu?  Pak se podívej, jak si zvládneš tato nová setkání vytvořit. Je možné toho dosáhnout pozměněním a tvarováním starého.

Ještě jednou shrnuto: Vlastně je to docela jednoduché. Měníš svůj život pozorováním a cíleným, vědomým jednáním v přítomném okamžiku. Chtěl bys  snad začít hned? Začni čtením těchto řádků. Když jsi je přečetl, jaký je Tvůj závěr? Co bude následovat? 

K pochopení toho celého je opět nezbytná  chvíle času k přemýšlení. Nech to působit, nech to hravě kroužit ve svých myšlenkách. To je první krok, jak tvořit život na vlastní zodpovědnost. A nyní se v klidu opři, zavři oči a popros své vlastní Božství v sobě, aby Tě doprovázelo na Tvé cestě. Je tu Zlatý anděl  a raduje se z Tvého rozhodnutí v přítomném okamžiku.

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,

KRYON



Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
