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Zlatá vlna

Buďte pozdraveni, milí přátelé, buďte co nejvřeleji pozdraveni. Jsem Kryon z Magnetické služby. 

Je to vpravdě bláznivé léto, že? Vůbec to není prázdninové léto, jak ho lidé znají. Vzpomeňte na první informace, které Kryon poskytl.  Mluvil jsem o změnách, které se pohybují v oblasti elementů. Nyní nastaly.  Na mnoha místech Země poskytla voda sílu k zaplavení starých cest. Oheň propůjčuje Zemi moc ke spálení již nechtěného. Staré může odejít. S těmito zemskými změnami je svázáno i čištění lidí. Tak mnohý z vás, vy milovaní pozemšťané, využívá těchto vlastních či zprostředkovaných zážitků jak příležitosti k nahlédnutí do hloubky sebe sama a k vykročení do fáze vědomí. To je velmi chvályhodné a přiměřené.  Vězte, že očista Země nemůže procházet nepovšimnuta. Slouží čištění od starého, aby Vše-co-je mohlo znovu více vstoupit to celého bytí Země a člověka. Jakkoliv to může být bolestivé pro lidi, které nyní trápí vedra a voda. Je to nezbytné pro čištění všech magnetických systémů. Neboť tím je Země i člověk z celistvého pohledu.  Vše je vymyto a spáleno, aby se mohlo vyvinout svobodné bytí. 

Na chvíli se zklidněte a pošlete všechnu lásku svého srdce několika hlubokými nádechy a výdechy přímo do Země a do krizových oblastí. Vyšlete zvláštní paprsek k oněm lidem a pozůstalým. To se děje s vaším vědomím. Dosáhne k nim. To je interdimenzionální léčení a současně léčení 1:1, léčení od člověka k člověku. Všechna elektromagnetická pole tak budou pěkně nakrmena.

Neboť při bližším pohledu jsi, milý člověče, elektromagnetickým polem, prolnutým zvuky, tvary a barvami. Tak vás vidím já a též všichni ostatní duchovní pomocníci, učitelé a přátelé. Změna těchto polí, jejich projasnění a vyčištění, způsobují následně důležitou změnu vědomí. Vzestup je změnou tohoto vědomí, vrcholí úplným spojením s vaším zlatým andělem, vaším Vyšším Já.  A než do vás může více vstoupit tato velká Božská esence, je třeba důkladného čištění.

Matka Země by nemohla pokračovat ve své cestě, pokud by též neprošla čištěním. Přesněji řečeno, aniž bych vás tím chtěl jakkoliv snižovat, je očištění Země tím nejdůležitějším. Ale bez lidí nemůže k čištění dojít. Jste úzce spojeni se Zemí a mezi sebou, jste buňkami Gaii. To co se stalo, bylo nevyhnutelné, ale je možné zmírnění. Již jsem vícekrát mluvil o tom že každý člověk může tento proces zmírnit očištěním sebe sama a otevřením svého srdce. Pošli energii svého srdce, svou božskou pranu, do Země a do lidí – vždy, když na to pomyslíš. Lze k tomu použít doporučené dýchání a vysílání. Možná si myslíš: “Má malá dušička může dosáhnout zmírnění? To si neumím představit.” Ono to není tak, jak to vypadá. Ty jste multidimenzionálními tvůrčími bytostmi ve stavu spánku – nebo mdlob.


Probuď se, poznej, kdo jsi a nasaď své nástroje, jakkoliv Ti připadají všední.


K vašemu osobnímu čištění bych vám rád nyní ukázal jedinečnou možnost, která je již pár měsíců k dispozici všem lidem, zaměřeným na probuzení. V současnosti proudí planetou a jejími obyvateli silné vlny Božské energie. Já bych je označil jako “Zlatou vlnu”, jde o elektrické impulzy lásky, které vám poskytují možnost pracovat efektivně sami na sobě, se Zemí či dalšími lidmi.  Rád bych dnes zdůraznil důležitost práce na sobě samém. 


Co umí toto vzedmutí lásky, ona Zlatá vlna? Jednoduše si představte, že je nyní čas zralý na to, aby byla tomuto slunečnímu systému a Zemi dána, mimo jiné za účelem aktivování světelného těla,  k dispozici energie Všeho-co-je z nejvzdálenějšího kouta této galaxie, ze zásobního centra. To se, globálně viděno, děje.  Prvním krokem je projasnění vlastního pole a toho planetárního. To podporuje tato Zlatá vlna vysoké energie.

Zjednodušeně vyjádřeno, tato vlna toho umí docela dost, podle potřeby. Kdo z lidí se již úspěšně odpoutal, nechá s požitkem tyto silné energie vejít do těla, protékat všemi těly, a vznáší se pak na vlnách vysoké elektrické frekvence. Když dochází k čištění, propouštění špatně směrovaných emocí, energie tyto nemilosrdně uchopí a vynese na povrch. Dokonce i již velmi probuzení pracovníci světla  tyto vlny vnímají jako radikální “čistící prostředky”. Zásuvky jsou skutečně bezohledně otevírány a vše staré z nich vytaháno. Proč byste se měli proti tomu bránit? To přece nedává smysl. Někdy stejně musíte staré přetransformovat. Proč nevyužít příležitosti a nenechat to proběhnout nyní?  Jak jste si možná již všimli, má tato Zlatá vlna svůj vlastní rytmus. – Pracuje na Boží objednávku.


Nyní bych vám chtěl ukázat, jak je možno cíleně pracovat každý den se Zlatou vlnou.  Znáte zákon rezonance? Dobrá, vyjděme tedy z toho, co víte:  S čím souzníte, to žijete.  Pokud se váš život v současné době ocitl ve zmatku nebo je těžkopádný a srdce zatíženo samými starými záležitostmi, položte se každý večer do Zlaté vlny. Doporučuji večer, protože poté v ní krásně lehce a v bezpečí usnete, a její síla může dál působit. Raději též zvolte hodinu, je-li to možné, kdy nebudete vyrušováni.  Oficiálně to můžete prezentovat jako odpolední odpočinek. Položte se, zavřete oči a poproste Zlatou vlnu, aby vámi proudila.


Co se stane dále, bude rozdílné, závisí to na stádiu vašeho vývoje, na míře, do jaké jste dosud pozvedli své vědomí a jak moc byli vaši pomocníci schopni uvolnit to staré.  U některých z vás se Zlatá vlna projeví jako elektrický impulz, jako byste se dotkli nechráněného drátu.  Vlna může přijít znenadání a zaplavit vás. Nebojte se. Může se objevit i v doprovodu dunění či praskání/cvakání v uších, popř. bušení srdce. Snad vaším polem proletí líbezná sladkost jako vzedmutí pocitu lásky. Snad vás všude mravenčí a vy to vnímáte téměř jako lechtání. Vlna má svůj vlastní rytmus. Nechte ji na sobě pracovat.  Bude proudit tím, co vám právě dělá starosti, co se na tělesné úrovni projevuje jako bolesti hlavy nebo bolesti údů či kašlem a rýmou. Zmírní to nebo zcela pročistí. Tyto příznaky změny jistě znáte již delší dobu. Zlatá vlna je jako multidimenzionální čistírenský odborník. Odstraní všechno, co již více nepotřebujete. Zlatá vlna je vlna milosti. Může podpořit i vaše  procesy týkající se svobody a stabilizovat to, co byste nyní chtěli žít. Pomůže vám též pochopit, že vás vaše myšlení formuje a dodá vám možná nový pohled na věc.


Pokud ležíte ve Zlaté vlně trochu déle a zcela se uvolníte, ucítíte, že se vaše myšlenky zpomalují a jsou přítomny již jen okrajově.  Nápomocné je také soustředění na 3. oko, což aktivuje spojení k vašemu Zlatému andělu, který vám pak pomůže se zcela odpoutat a nedávat vašim myšlenkám více sílu /k manifestaci/. Užívejte si ticho, čistotu a božskou sladkost.


Se Zlatou vlnou lze experimentovat. Je jako váš vlastní léčivý prostor. Jen pro vás. A můžete si být jisti, že vaše léčebné aktivity přirozeně změní vše ostatní. Změníte-li se vy, měníte i Zemi. Ano, tomu můžete skutečně věřit.

Jakmile jsi více pročištěn, znovu jsi prošel  jednou fází čištění, pak může Zlatá vlna být  báječnou možností nechat se unášet nebeskou vlnou a snad se i vznést do říše ticha. Říše ticha je zónou, kde neexistuje čas. Je to interdimenzionální zóna. Je též prostorem, kde probíhají konají experimenty s vlastní silou tvoření. Jak to funguje? Experimentujte. Až se dostanete do tohoto prostotu, budete vědět, co máte dělat. To vám slibuji. Zlatá vlna je dárkem Zdroje pro všechny probuzené tvůrčí bytosti,  které doprovází experiment Vzdělávání na planetě Zemi do nové fáze. Je to ryzí nová energie, s vysokým faktorem pravděpodobnosti, že Země a člověk rychleji dosáhnou vyšší  vibrační frekvence.

Zlatá vlna je pracovním nástrojem, zasluhujícím nejvyšší chválu, a to i z globálního hlediska, pokud chceme vzít na zřetel též politiku a hospodářství. Přijmi tento dárek, milovaná lidská bytosti. Ctěn budiž ten, kdo uvolněně nechá cíleně alespoň jednou denně protékat svým tělem Zlatou vlnu, aby sloužil sobě i Zemi.

Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,


KRYON


Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
