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Žonglování s planetárními energiemi

Buďte pozdraveni, milí přátelé, jsem Kryon z Magnetické služby.

S velkou radostí vítám Tebe i všechny pozdější čtenáře. Já jsem tím, jehož poznáváte a vnímáte jako andělskou bytost Kryona. Jsem ten, jenž je i tou. Jsem povahy mužské a ženské.  A podle potřeby a úkolu se Ti zjevuji, když se mnou navážeš kontakt, v té podobě, kterou právě potřebuješ. Jsem pro mnoho pozemských úkolů spojen s pra-ženskou Boží energií, která je dobře známá všem starým mystickým tradicím. Ženská energie je též tím, co bych rád nazval Prasílou stvoření. Mnozí staří mudrci a zasvěcenci  věděli, jak hluboko jde ona ženská síla a jak důležitá je pro vyvážení a urovnání, také pro rodící struktury, a jak nezbytné je rodící a vyživující ženství pro nové výtvory.  Pokud chceš do svého života přivést nové nápady, potřebuješ především myšlenku a sílu představivosti. Pak přijde ona ženská síla  zrození, která to uskuteční. Současně je přítomna vyživující síla, která se stará o to, aby vše mohlo kvést a  vzkvétat v lásce, bezpečí a pod ochranou. Je to jako vytvořený chráněný prostor, v němž nechává ženská síla růst své “miminko”.

Dnes bych s Tebou chtěl mluvit o energiích vás obklopujících planet, které – mimochodem – mohou též obsahovat právě popsané znaky. Astrologie, která /mimo jiné/  definuje planetární síly, má za úkol dát Ti na cestu - na minutu přesně – podpůrné energie, potřebné pro tuto Tvou inkarnaci. Astrologie je vysoce ctěnou vědou a nezabývá se jen tímto. Ale tato část nás dnes zajímá, neboť jde o Tebe, vážený člověče, jenž jsi ve službě zde na Zemi. Ona služba spočívá  v pomoci Matce Zemi na její cestě, aby se dostala na novou výchozí pozici a změnila statut své vibrace. Tato služba spočívá také na Tvé rodině duší a na té části Boha, jíž jsi Ty… Jde stejně tak o změnu Tvou a Tvé vibrační frekvence. Krátce: vstoupit na cestu mistrovství. V tomto poselství, jež vám předáváme, je řeč o mnoha tématech, která vám předkládáme, abyste mohli svou cestou jít o něco snáze.  Ale nadešel znovu čas připomenout vám, že tyto chanellingy jsou setkáním rodiny, stejně jako energetickým a léčebným sezením.


Vím, kdo a kdy tento text čte. Vidím, do kdy – abych se držel vaší představy o čase – je tento text čten. Někoho tato slova dostihnout až za pár let. Ale účinnost se nemění. Spíše je to tak, že se vibrace zvýší a účinnost  tudy přepravovaných energií bude ještě pronikavější, neboť ti probouzející pak potřebují vyšší dávku. Jak to bude přesně, to já mohu jen tušit, protože – a to bych chtěl zdůraznit – vám nemohu říci, co přesně bude za pár let. O tom rozhodujete vy! Člověk rozhodne, jak to bude pokračovat. Je celkem možné, že se v r. 2012 stane skutečně to, co mnoho lidí tuší a v co doufá, totiž že Země zcela opustí svou oběžnou dráhu a vklouzne na vyšší kolej, s čímž nyní v zásadě již začíná. Pak se mnohé úplně náhle změní. Možné je též, že změna bude ještě potřebovat trochu času a rok 2012 přinese výjimečný energetický impuls. A že budou potřebné všechny tyto energie a též všichni probuzení lidé, aby poté udělali další kroky k vytvoření Nové Země. Tím chci říci, že člověk má velký vliv a drží v ruce klíč ke změnám. Stále existuje svobodná vůle, kterou jste vybaveni na této školicí planetě Zemi. Ctěn budiž ten člověk, jenž vloží svobodnou vůli do dlaní Vyššího Já a řekne: “Sděl mi to, co mám vědět, řekni, jaké mají být mé další kroky, abych mohl účinně sloužit Zemi a lidstvu a jít čistě svou cestou k mistrovství.”

Tvůj astrologický otisk obsahuje konstelaci v minutě Tvého narození. Přirozeně není náhoda, že jsi právě v tento čas vklouzl do porodních cest a udělal první krok na tuto planetu. Cíleně jsi si vyhledal svá témata, vše, co jsi chtěl tentokrát na Zemi vyřídit. To platí pro Tvůj osobní vývoj, jakož i pro zvláštní úkoly ve vztahu k Zemi. Je to tak, že Země mění své vědomí, stejně jako Ty. Gaia cítí každý Tvůj krok. Jsi její součástí. Ty vyživuješ ji, ona Tebe. Je důležité si toto uvědomit a měl bys podle toho také žít. – Někteří z vás sem přišli se zvláštními smlouvami, jako je například dohoda této mé partnerky. Na druhé straně závoje jsme se domluvili, že se stane mou prostřednicí. Též jsme dohodli, že je důležité, aby si pro tento úkol, kvůli oné smlouvě, nejprve osvojila některé věci pro pozdější použití, takříkajíc pracovní nástroje. Kromě toho bylo domluveno, že k okamžiku, kdy nastoupí do služby, bude ona sama tak dalece vyvinutá, že se k ní - kousek po kousku  - opět vrátí ostatní části duše. Ony aspekty, které jsou vtělené jiným způsobem nebo na jiné koleji času. Toto splynutí znamená, že mohou být využity i kvality těchto částí. Tato má partnerka je spíše zdrženlivým člověkem. Naučil jsem ji, aby se na seminářích otevřela těmto dalším kvalitám, takže její spíše zdrženlivá přirozenost trochu ustoupí do pozadí a převáží chuť pracovat s lidmi a podávat zprávy, aby vedla tyto semináře s radostí.


Konstelace planetárních energií obsahuje také určité kvality či vlohy, též z minulých životů, které si přinášíš do této inkarnace.  Pokud si dnes necháš poradit od astrologa, dozvíš se, které planety mají a měly jaký vliv na Tvůj život. Mnozí lidé věří, že je to osud a říkají: “oh, hvězdy říkají, že to a to je tak, a že za to může Saturn. A něco brzy vstoupí do mého života, protože tehdy a tehdy dojde k určité planetární konstelaci.” Pak to bylo ale velice povrchní poradenství. – Ctěn budiž ten astrolog, který si onoho člověka prohlédne, udělá si obrázek a  spolu proberou, jaké z možností viditelných v konstelacích klient využil, a které zůstaly ladem. Podívá se, které z nevyužitých potenciálů by nyní mohly být použity a které charakterové vlastnosti by ještě měly být vyrovnány či podpořeny, popř. zdůrazněny. Vidí, kdy zde na Zemi bude která  energie působit a poradí, jak by klient tyto energie mohl využít. Neopouštět dům při silné přítomnosti Saturnu by byla hloupost. Spíše je radno pod vlivem této síly prozkoumat silné bouře, které právě zuří v osobním životě. Jemně a něžně si sám se sebou tato témata prohlédnout a ne se stavět proti této síle, to by bylo radno. Surfovat s energií. V době působení silného tranzitu Venuše na Zemi přinesli lidé, kteří s tím byli obeznámeni, klid do svých životů a energií si užívali. Navzdory nové energii, která na Zemi proudí – mluvím rád o oné Zlaté vlně -, stále ještě existuje síla planet, která vás může ovlivňovat. Rád bych to trochu blíže popsal.


Nejdříve bych chtěl sdělit toto: Čím více jsi ve spojení se svým Vyšším Já, svým Zlatým andělem, tím více stojíš ve svém vlastním Světle, a vnější vlivy, i vlivy planet, již více nebudou na Tebe mít tak silný vliv. Jsi pak, takříkajíc, ve svém vlastním Světle, které Tě vyživuje a ovlivňuje. K tomu dochází, jakmile jsi plně splynul se svým Zlatým andělem. Toto úplně splynutí se uskutečnilo doposud jen u malého množství lidí. Většina z vás stojí v tomto splynutí jednou nohou. Při cestách hluboko do nitra je spojení úplné. Pak opět nastoupí každodenní život a Ty z tohoto spojení poněkud  vypadáváš. Zlatý anděl se přesto snaží ovlivňovat Tvůj život, odlehčit Tvůj každodenní život, jenže Ty tyto podněty nebereš vždy na vědomí. Většinou jsi silněji vystaven jiným vlivům.

Samozřejmě Tvé spojení, Tvé splynutí, Tvé stání ve vlastním Světle podléhá vlivu velkého Celku, Všemu-co-je. Neboť žádný děj není unikátní. Ale Hrací plán této Země a dalších planet, které mají své úlohy v tomto vzdělávacím procesu, se stává neutrálním /neutrálnějším/.

Pro vše existuje nějaká kvalita času. Jsou časy klidu, časy aktivity, čištění, vyživování.  Jsou časy abstinence a časy užívání. Tyto kvality se taktéž znovu najdou na okolních planetách. Má prosba k Tobě zní: Pokus se o kontakt s energiemi planet. Nepotřebuješ k tomu navštěvovat žádný kurz astrologie. Stejne jako medituješ či jdeš do svého nitra, tak vejdeš v kontakt s Marsem, Venuší a ostatními planetami. Můžeš to zkusit vizuálně či prostřednictvím pocitů. Zkus vycítit, jak tyto planety působí, jaká je jejich úloha v této Slunečním soustavě. Žádná planeta neexistuje jen tak, nýbrž  souvisí se sousedními planetami a hvězdami. Planety jsou orgány této Sluneční soustavy. Země má v tomto “těle” určitý úkol, Ty máš úkol v těle Země. Pro Tvou celkovou pohodu je vhodné vnímat a vědět, jak působí planety na Tvůj systém, na elektromagnetické pole, jímž jsi. Co s Tebou dělají? Jak si můžeš s těmito energiemi, s těmito funkcemi planet, lépe zařídit svůj život?  Poddej se toku těchto proudů a vyšvihni se na tyto energie. Použij je jako nástroj Nové doby. Nepracuj proti nim. Všechny vlastnosti, které planetám přisuzujete, mají – při pohledu z blízka – důležité funkce a nejsou dobré ani špatné. To je dáno spíše úhlem pohledu pozorovatele. Užiješ mnoho radosti a mnohdy i úsměvů, když se pustíš do této vysoké vědy. A nevstoupíš na toto pole vědecky, ale z úrovně srdce a pocitů. Což je něco zcela jiného a velmi zvláštního. Pociť energie Venuše, Marsu a Pluta a ostatních. Zapomeň jejich vlastnosti, které jsi odněkud vyčetl či se naučil Prozkoumej sousední planety, orgány Sluneční soustavy, jako vnímavý průzkumník s otevřeným srdcem. Planeta ví, kdo jsi. Čeká!

V této souvislosti bych chtěl ještě zmínit, že se ve vašem vnímatelném okolí objevily další planety. Již jsou dvě. Kdo ovšem vychází z pocitové úrovně, bude jemně vnímat i tři další. /Tím, abych tak řekl, nakukujete hodně daleko za zeď…/ Hodně zábavy při objevování! Ctěn je ten člověk, jenž ví, že je interdimenzionální a  vše umí zkoumat prostřednictvím svého vlastního Bytí.

A těm čtenářů, kteří pracují s astrologií, bych rád řekl: V umění astrologického zkoumání a při jeho používání by se mělo vycházet z toho, že se vše mění, že často není vše takové, jak to vypadá, že za interpretací se toho může hodně schovávat, a že je na čase vetkat do astrologie informace, poučení a vlastní zkušenosti s novou energií. Mimo to doporučuji pracovat s vzestoupenými vyššími bytostmi, které toto studovaly z celostního pohledu v jiných pozemských časech a nyní na vyvážených úrovních pouze čekají, aby umožnily hledajícím nahlédnutí do svého vědění.


Já jsem v hluboké lásce a sounáležitosti,

KRYON

 
Tento text je k volnému použití. Změny textu nejsou povoleny.

(pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
