Poselství od Archanděla Michaela (prosinec 2006)
„Extáze Posvátné lásky“
Milí Mistři, prosíme Vás, udělejte si na chvíli pauzu a obraťte se do svého nitra, přičemž rychle přejděte ke svému Svatému Srdečnímu centru. Dýchejte zhluboka a pronikněte také do Vašeho Svatého Duchovního centra, které je součástí Vaší pravé mozkové hemisféry. Nyní přemýšlejte o těchto otázkách: Co je to, po čem především toužíte? Co chybí Vašemu životu a zároveň se to dotýká všeho, co si myslíte, co cítíte a konáte? Odpovědí je Svatá Láska, milá srdce.
Nemáme na mysli lásku, kterou nyní zažíváte na fyzické úrovni, nýbrž Posvátnou lásku Vašeho dvojčete, Vaší rodiny duší ve vyšších sférách, Vašich obdivuhodných andělských přátel, úžasných bytostí světla, našeho otce-matky-boha (nenalézám vhodné slovo, měl by to být bůh otec a matka boží v jednom – pozn. překl.) a nejvyššího stvořitele. To je to, co chybí a po čem toužíte od té doby, kdy jste opustili Váš vznešený domov mezi hvězdami a rozdělili se na dvě jiskry individualizovaného vědomí – na mužskou jiskru a ženskou jiskru božského vědomí, čímž jste mohli vyjadřovat a zakoušet dokonalost a různorodost našeho otce-matky-boha. 
V minulosti jsme Vám vysvětlili, s čímž jste souhlasili, abyste se oddělili od Vašeho Posvátného partnera, abyste splnili Vaši Božskou Misi, proč jste přijali mužské nebo ženské tělo, a proč zpravidla jeden z Vás zůstal ve vyšších sférách zatímco druhý se inkarnoval do fyzického projevu. Byla Vám dána zřídka možnost, se ve fyzickém světě potkat; nicméně byl to nádherný čas ve vyšších sférách, pokud Vám to bylo dovoleno se na chvíli radostně setkat; vlévání láskyplné extáze, smíchání Vaší podstaty (Vašich energií), vzpomínka na to, co jste nechali za sebou a na to, co Vás v budoucnu očekává. Tento zázračný dar pro Vás nebyl přístupný od té doby, co jste klesli do hustoty tří-/čtyřrozměrného projevu – AŽ DOPOSUD.
V těchto uplynulých letech probouzení jsme po Vás požadovali hodně a Vy jste snášeli mnoho zkoušek a testů. Vidíme, že se velká většina z Vás pomalu, ale neustále, měnila k lepšímu, zatímco jste zvýšili a zharmonizovali Vaše frekvenční vzorce a opustili staré sebe-omezující myšlenkové formy a omezení. Opustili jste většinu Vašich egem řízených emocí a zvyklostí, přičemž jste se snažili vrátit k centru ve Vašem Svatém srdci a ovládat sebe sama. Pozorovali jsme Vás, jak jste usilovali porozumět všem těm novým konceptům, náročným na pochopení, jak jste se snažili žit pravdivě a podle svých nejlepších schopností. Vzdáváme Vám poctu a vážíme si Vás za Vaše nasazení a za Vaši stálou bdělost při kontrole Vašich myšlenek a za neustálou snahu činit vše pro „nejvyšší dobro všech“.
Když se podíváte zpět: nezměnili jste se radikálně k lepšímu? Není Váš osobní život klidnější a naplněný radostí? Nejste zručnější v získávání hojnosti a věcí, které si přejete, abyste mohli žít v komfortu a bezpečí? Nenaučili jste se a nevzali si k srdci univerzální zákony prosperity, čímž jste se ujistili, že máte právo na hojnost ve všech věcech? Pamatujte, musíte udržovat univerzální tok v koloběhu, vezměte si, co potřebujete, a dovolte pak rovnováze vytékat do světa, aby byla sdílena, aby byla doplněna a znásobena, stále znovu a znovu.
Ano, dostali jste mnoho odměn za Vaše nasazení a loajalitu a my Vám moc děkujeme za tento pokrok, který jste Vy, hledači světla, učinili. Avšak přínosy, které jste v minulosti dosáhli, a zázraky, které jste zažili, nejsou ničím v porovnání s tím, co je nyní přístupné a co Vás čeká: dárek, který nelze s ničím srovnat.
Hodně jsme hovořili o čistotě bezpodmínečné lásky, která byla zakódována ve Vašem Adam/Eva-Kadmon-světelném těle, jak jste cestovali vpřed jako vyslanci našeho otce-matky-boha, a proč byla pokroucena fyzickým, egem ovládaným tělem, jak jste se ponořili do hustoty a do širokého spektra duality ve troj-/čtyřdimenzionální zkušenosti. Nebylo určeno, že byste měli ztratit spojení s posvátnou láskou našeho otce-matky-boha a stvořitele, stejně tak nebylo naplánováno, abyste zapomněli na Váš původ a na Vaše Božské dědictví.
Když jste započali Vaši cestu do hustoty třetí a čtvrté dimenze, byl přes Vaše vzpomínky položen závoj zapomnění. Toto nebylo myšleno jako potrestání, nýbrž jako akt milosrdenství, protože by bylo pro Vás velmi bolestné vzpomínat na negativitu Vaší minulé inkarnace, stejně tak jako by bylo velmi matoucí mít přístup k Vašim mnoha zkušenostem ve vyšších sférách vědomí. Vzpomeňte si, ve většině minulých inkarnací ve fyzické říši jste si přinesli velmi málo Vašeho božského vědomí a většina lidí fungovala na nižších úrovních rozumového vědomí. To se nyní změnilo. Je to jedno, kde jste si vybrali se ve spektru světla a stínu se v tomto životě inkarnovat: není to tam, kam patříte. Vybrali jste si Váš rodinný původ, Vaši fyzickou schránku a životní okolnosti, neboť bylo pomocí Vašeho andělského vedení a strážných andělů rozhodnuto, co by bylo pro Vás za všeobecné zkušenosti nejlepší, aby Vám bylo umožněno vyléčit staré negativní myšlenkové vzorce, vyřešit stará karmická témata, abyste se vrátili zpět k rovnováze a harmonii a dosáhli opět ovládnutí sama sebe.
Řekli jsme Vám, že máte zakódovány ve Vaší DNS a božském plánu všechny dovednosti, vlastnosti, kvality a aspekty našeho otce-matky-boha. Jste elektromagnetickým polem; energetický balíček božské světelné substance. V každém z Vás je zašifrováno nadšení a blaženost Posvátné lásky, kosmická, orgastická zkušenost za hranicemi všeho, co si ve fyzickém vyjádření dokážete představit. Otvírání a naladění se na fyzické posvátné srdeční centrum je jen začátkem. Připravuje Vás to na proces znovusjednocení na mnoha úrovních, přičemž budete postupně propojeni s mnoha aspekty sebe sama. Mnoho z Vás je nyní spokojeno s konceptem komunikace s námi, s Vašimi neviditelnými přáteli a společníky z vyšších sfér. Je Vám nyní nabízen úžasný dárek – spojit se se svým dvojčetem a zažít extázi posvátné lásky. Již se nemusíte déle cítit osamoceni anebo hladovět po láskyplném akceptování a potvrzení Vaší hodnoty. Nemusíte již déle toužit po naplnění a přát si fyzicky někoho, kdo Vám bude odrážet Vaši krásu nebo Vám dá pocit sounáležitosti.
Náš otec-matka-bůh čekal na dobu, kdy Vám bude moci tento dárek, který nelze s ničím srovnat, nabídnout. Když mluvíme o návratu k jednotě, myslíme tím na nejvyšší úrovni, ale i na mnoha subtilních rovinách integrace ve fyzické říši. Řekli jsme Vám, že boží plán pro budoucnost je nyní na místě a mnoho pravidel a podmínek minulosti již nebude mnoho z Vás, kteří jste pevně cestě vyššího vědomí, používat. Nebudete již déle inkarnováni s jedním ze tří hlavních Božích paprsků, nýbrž budete mít pro Vás všech dvanáct paprsků volně přístupných a aktivovaných. V budoucnosti bude záležet na Vašem rozhodnutí, na které paprsky a kombinace paprsků se zaměříte, budete je chtít rozvinout a zdokonalit.  Mnoho z Vás se rozhodne nevrátit se k Zemi, ale spojit se se svým dvojčetem a mnoha členy vlastní rodiny duší, a přijme novou Božskou misi: asistovat při vytváření nové Zlaté galaxie budoucnosti. Mnoho pravidel, podmínek a konceptů Vašich pozemských zkušeností se změní, když se budete vyvíjet z lidských bytostí v galaktické bytosti, v procesu návratu k Vašemu pravdivému stavu jako mistr říše světla.
Jak provedete spojení s Vašim dvojčetem? Nejprve musíte říct „ANO POSVÁTNÉ LÁSCE“. Musíte si přát toto spojení celou Vaší bytostí, musíte Vaši mysl a Vaše srdce otevřít konceptu, že máte dvojče a že je to možné se s ním opět spojit. Jděte do Vaší pyramidy světla a položte se na křišťálový stůl, jděte do Vašeho Posvátného srdečního centra a dovolte proudit Posvátné lásce / světlu našeho otce-matky-boha a stvořitele a naplňte se jí až k přetékání. Zavolejte Vaše dvojče a poproste je, aby se s Vámi spojilo. Vyslovte slova lásky, která zaplní Vaše srdce a Vaši mysl a pak poslouchejte odpověď. Vězte, že obdržíte odpověď; avšak nedávejte žádné podmínky, jak a kdy se to stane. Vězte jen, že až přijde čas, váš/vaše milovaný/á se objeví. Vaše znovuspojení ve spirituální podobě bude velmi „osobní událostí“, jedinečnou a drahocennou pro Vás a Vaši milou/Vašeho milého. Otevřete Vaše srdce pro všechny možnosti posvátné lásky a vězte, že je Vaším božským právem od narození tento vysoce intimní dárek zažít. Nemusíte se o své zkušenosti dělit, ale vězte, že si Vaše okolí toho rozdílu začne všímat a reagovat na Vaši pozvednutou, láskyplnou náladu. Každý kolem Vás bude profitovat z Vašich projevů Posvátné lásky. 
I když již máte na fyzické úrovni partnera nebo druha, je to přípustné a žádoucí se opět spojit se svým božským protějškem ve spirituální podobě. Když se spojíte s vlastnostmi a kvalitami Vaší druhé poloviny a integrujete ji, stane se něco magického. Vrátíte se zpět k celistvosti ve Vaší vlastní bytosti a již nebudete déle hledat vně Vás samých potvrzení anebo to, co Vám chybí. Toto je nejrychlejší a nejbezpečnější cesta k pocítění a poté k vyjadřování bezpodmínečné lásky, a tak se zvednou Vaše frekvenční vzorce a Vy začnete vyzařovat tuto vytříbenou lásku k Vašemu partnerovi, k Vašim milým a ke každému kolem Vás. Často budou Vaši partneři a Vaše rodina na Vaše vyzařování Posvátné/bezpodmínečné lásky reagovat a souhra mezi Vámi se bude rychle měnit k lepšímu.
Mnoho drahých duší na duchovní úrovni souhlasilo s tím, že budou putovat sami tímto životem nebo že se soustředí na své spirituální poslání, místo toho, aby si našli partnera nebo druha. Ohlašujeme Vám, že svou pozemskou cestu nemusíte dokončit sami anebo čekat, až přejdete, aby jste zažili „stav blaženosti“ vyšších sfér. Nadešel čas zbavit se filtrů a závojů, které byly položeny přes Vaše vzpomínky a vědomí. Nadešel čas abyste si vzpomněli, kdo jste a VŠECHNO, co jste. Je to čas znovusjednocení nejvyššího řádu.
Malá menšina dvojčat mohla být na Zemi inkarnována současně a je někdy určeno, aby se našli a spojili se. V takových případech obě poloviny souhlasily, že se současně inkarnují, aby se vidělo, jak se budou dvojčata společně vyvíjet na fyzické rovině. Pokud tito dva lidé nejsou pevně na cestě a ve svém nitru opravdu vyrovnaní, nekončí toto spojení stavem blaženosti, ale dochází ke stále větší nespokojenosti a hádkám. Jsou často posedlí sebou navzájem, což může vyústit v situaci „nemohu žít s…, nemohu žít bez…“, neboť se nenaučili tajemství Posvátné lásky a hrají stále ještě hru duality a egem řízené lásky s mnoha podmínkami.
Odchod do pyramidy světla v páté dimenzi Vás připravil na nové úrovně vědomí a na mnohé dary OSVÍCENÍ, které na Vás v budoucnu čekají. Meditace „města světla“ také urychlila proces přípravy na znovusjednocení a opětovné spojení s Vaším dvojčetem a mnoha fragmenty Vás samotných, které jste zanechali ve vyšších sférách. 
Mnoho z Vás bude pochybovat nebo mít dokonce negativní emoce vůči tomuto konceptu znovusjednocení dvojčat a možnosti kosmické orgastické blaženosti. Říkáme Vám, drazí, pocity lásky a orgastického spojení ve fyzickém těle vyblednou v porovnání s blažeností a extází, kterou zažíváme ve vyšších sférách. Jsme v neustálém stavu blaženosti, ale nejvzácnějším darem ze všech je, když splyneme s naším Božským protějškem, čímž smícháme naši podstatu (esenci) a VŠE, kdo a co jsme. Na každé úrovni vyšší dimenze se zvětšuje stav blaženosti a extáze. Vy, jako lidé, si možná nechcete připustit (dovolit) silu a nádheru posvátné lásky Stvořitele, kterou neustále zažíváme. 
Jste ochotni otestovat tuto novou úroveň kosmického vědomí? Jste připraveni tento Božský dárek, který je Vám nabízen, akceptovat? Nemáte co ztratit a můžete získat vše. Vaše dvojče na Vás čeká, na Vaše zavolání. Když řeknete „ANO Posvátné lásce“, pocítíte dramatickou změnu ve Vašem Posvátném Srdečním centru, jak se bude připravovat na přijetí tohoto drahocenného daru Posvátné lásky, seslaného naším otcem-matkou-bohem. Vaše pozemské životy se navždy změní. Zavolejte nás a my Vás budeme vést a pomáhat Vám v každém směru, jakýmkoli možným způsobem. Vězte, že jsem stále u Vás a že jste vroucně milováni,
JÁ JSEM Archanděl Michael.
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