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Konečně nastal poslední měsíc roku, který by se dal nazvat rokem plným výzev, ale nikoli tak silných jako byly předešlé roky. Tento měsíc se může jevit, jako pomalu plynoucí, protože zde bude mnoho příležitostí k dokončení práce, které jsme se věnovali v průběhu celého roku a to zahrnuje závěrečné rozpouštění přesvědčení, osob, situací a vzpomínek, na kterém pracujeme už od roku 1995. K tomu nám poskytne podporu Merkur, který bude po celý měsíc retrográdní. Venuše půjde svojí retrográdní cestou až do 21.12. a v ten stejný den budeme mít úplňkovou lunární eklipsu. Doufám, že jste připraveni k tomu, abyste nechali věci odcházet, protože toto se posunulo od "nepovinně volitelného" k "povinně vyžadovanému".

Retrográdní Merkur je pravděpodobně tou nejpodstatnější událostí v tomto měsíci, protože se bude potkávat s Plutem po dobu skoro jednoho týdne. Tohle je vysoce transformativní energie, která odstraňuje veškeré překážky vůči změně - se silou proměnit v páru cokoli co jí bude stát v cestě (uvažte Dartha Vadera z Hvězdných válek). Vždy jsem Merkur pokládala za planetu, která silně souvisí s karmou, takže buďte připravení čelit výzvám souvisejícím s vašimi karmickými cykly za účelem toho, aby jste je jednou provždy ukončili. Jestliže zrovna teď nevíte, jaké lekce to jsou, nedělejte si starosti, jakmile se objeví, budete vědět. Jedna nápověda: obzvláště si všímejte čehokoli nebo kohokoli, kdo nebo co vás velmi rozčiluje nebo co na vás tlačí způsobem, který je těžké ignorovat...

Poté zde bude úplňková eklipsa, která se bude nacházet na 29 stupni znamení Blíženců. To je třetí úplněk, který nastal na posledních stupních nějakého znamení a to je velmi důležité, když vezmeme v úvahu, že celý tento rok je o ukončování, rozpouštění bloků a završování karmy. A v  tomto dni Venuše vystoupí ze svého stínu a Merkur projde tím bodem 29.stupně retrográdně. Mars se potká s Plutem dva dny před touto eklipsou. Myslíte, že by to mohlo znamenat nějaké blížící se vážné " ukončující energie", které by mohly nastat někdy okolo vánočního týdne? Věnujte pozornost tomu, co se bude dít na vašich rodinných setkáních během tohoto období.

Hlavním zaměřením tohoto měsíce je to, jakým způsobem chcete vstoupit do nového roku. Jaké záměry si chcete stanovit sami pro sebe a co potřebujete k tomu, abyste je byli připravení uskutečnit? Prosinec vám pomůže nechat odejít cokoli, co vám stojí v cestě. Jinými slovy, z čeho už jste vyrostli a co tak nyní můžete nechat za sebou a přitom vědět, že jakmile tak učiníte, tak toto volné místo zaujme to, co je spojeno s vašim novým záměrem? Když budete procházet tímto měsícem, nelitujte toho, co opouští váš život a nebraňte se tomu, protože pravděpodobně k tomu bude u mnoha věcí docházet. Namísto toho si vytvořte seznam svých záměrů pro svůj nový život a dovolte, aby se tohle stalo ohniskem vašeho zájmu, když budete této završující energii dovolovat, aby vám pomohla odstranit cokoli, co vám brání v radosti, míru, prosperitě, hojnosti a lásce, které si ve svém životě přejete.

Mějte nádherný měsíc,

Jennifer Hoffman
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