'A Mu'a
Speciální akce 11:11
20. duben 2012 na Rapa Nui (Velikonoční ostrov)
'A Mu'a
vystoupit, jít kupředu 
'A MU'A je výraz z Velikonočního ostrova a znamená „vystoupit, jít kupředu“
Pro Pravé Celistvé a aktivní Tiché strážce nastal čas aby vystoupili a začali žít Pravé Životy jako Praví Celiství. Tato specielní 'A MU'A akce je zapotřebí, abychom mohli „zapadnout“ na naše pravá místa. Vyčistí cestu pro manifestaci Srdce AN a připraví nás na finální aktivaci 11:11, která nastane později. 
PŘÍPRAVA NA FINÁLNÍ AKTIVACI 11:11 
Celá naše pouť přes bránu 11:11 nás dovedla až sem. Nové Mua již započalo. Toto je naše poslední příprava na významnou aktivaci jedenácté brány, která se uskuteční později v tomto roce a která bude završením cesty přes bránu 11:11
a našeho úplného vnoření se do Jednoty. 
ZVIDITELNĚNÍ SRDCE AN
Ukončení naší cesty přes bránu 11:11 je hluboce propojeno se Srdcem AN. Srdce AN vzniklo tím, že jsme vykročili na naši Cestu. Není to něco, co se bude manifestovat někdy v budoucnu, děje se to TEĎ. Srdce AN je vytvářeno zevnitř směrem ven a potřebuje všechny z nás, kteří v srdci vědí o co jde, aby se vědomě zúčastnili a uskutečnili to. 
Srdce AN existuje v Ultra Větší Realitě, nikoliv v dualitě. Je vytvářeno ku prospěchu všech. Je životně důležité aby se fyzické Srdce An nyní manifestovalo. Musí se tak stát před aktivací Jedenácté Brány a před dokončením naší Cesty přes Bránu 11:11. Náš rituál 'A MU'A na Rapa Nui 
nás zaktivuje, abychom si vzpomněli na Srdce AN a na náš Pravý Záměr. Jakmile bude Srdce AN přeneseno na fyzickou úroveň, můžeme začít aktivovat Věže Světla AN. 
OČI OBRÁCENY K NEBI 
Původní význam Rapa Nui je „Oko obráceno k nebi“. Rapa Nui anebo Velikonoční ostrov je velmi zvláštní polynéský ostrov v jihovýchodním Pacifiku, západně od Chile. Je to perfektní místo pro náš rituál 'A MU'A. Rapa Nui je ostrov vulkanického původu složený ze třech spících sopek, z nichž každá je umístěna v jiném rohu ostrova (ostrov má tvar trojúhelníku pozn. překl.). Polynéští obyvatelé Rapa Nui uchovávají vzpomínku na to, kdy jsme přišli z nebe v nebeských korábech. Kolem ostrova je roztroušeno téměř tisíc Moai, obrovských soch vytesaných  pradávnými obyvateli Rapa Nui. 
V průběhu našeho 'A MU'A rituálu 11:11 spojíme Oko Obrácené k Nebi s Okem AN. 
POSLOUCHÁNÍ PÍSNĚ JEDNOHO
Píseň Jednoho ještě nebyla na této planetě nikdy zpívána. Protože je velmi silná a mohla být velmi „transformační“, bylo řečeno že je to poslední nástroj který můžeme použít pouze v případě naléhavé potřeby.Při přípravě Aktivace Jedenácté Brány budeme Písni Jednoho naslouchat. 
Když bude Píseň Jednoho zpívána po celém světě, propletou se navzájem všechny naše individuální klíče. To v nás probudí vzpomínku na náš Pravý Záměr a odemkne náš Nekonečný Příběh. 
ODEMČENÍ NAŠEHO NEKONEČNÉHO PŘÍBĚHU 
Náš Nekonečný příběh je pravdivý příběh o tom, kým opravdu jsme a proč jsme tady. My jsme Klíče, které odemknou náš Nekonečný příběh. Když se tak stane, naše životy ze znatelně změní, takže budeme moci plně manifestovat naše Pravé Životy a naplnit náš Pravý Záměr. 
ÚČAST NA TÉTO VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI 
Můžete se zúčastnit 'A MU'A 11:11 s námi na Rapa Nui, v ukotvovaní skupině nebo doma. Pro ty, kteří se chtějí fyzicky zúčastnit na Rapa Nui je ještě několik volných míst. Všechny nezadané pokoje budou dány k dispozici na konci února, takže pokud vás to tam volá, musíte se ihned přihlásit. Tady je link na informaci k přihláškám( Here is the link to registration information. ).
Prosím mejlujte vaše dotazy k registraci na: events@nvisible.com
UKOTVOVACÍ SKUPINY:

Můžete se přidat k Ukotvovací skupině v Praze na Vyšehradě - Aktivace srdce AN. Více informací již brzy na stránce www.vnitrnibohyne.cz -  nebo přihlásit svoji ukotvovací skupinu.

Více zde: http://www.vnitrnibohyne.cz/news/specialni-akce-11-11-aktivace-srdce-an/
