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Cesta hrdiny

Řekli byste o sobě, že jste hrdinové a popsali byste svůj život jako cestu za hledáním pravdy? Možná tímhle způsobem na sebe nenahlížíte, nicméně přesně takhle to je. Vy jste hrdinou tohoto příběhu, tím, kdo se musí naučit překonávat nepřízeň osudu, porazit démony, zabít draky a zachránit sami sebe, když se octnete na pokraji neštěstí, mezi děsivými příšerami, které čekají na to, až vás budou moci sežrat jestliže selžete. Vaše výprava za nalezením pravdy je cestou do nejhlubších zákoutí těch nejtemnějších oblastí, jaké si jen můžete představit a kde budete muset vytvořit světlo, které vás provede touto temnotou a postupně po drobných krocích rozluštit, kudy vede cesta vpřed.

Možná, že budete s uvedeným souhlasit, protože váš život opravdu vypadá jako nějaká řecká tragédie či kapitola z Odyssei a vy jste dosud nedosáhli úspěchu či vítězství, ve které jste doufali a u kterých jste si mysleli, že už musí být hned někde za rohem a máte stále pocit, jako byste se potulovali v temnotě. Ale můžu vás uklidnit, že každý z nás to takto má a je to smyslem našich životů a každý z nás kráčí mýtickou cestou, kterou se musí probojovávat ve víře, že najde průzračnou jasnost, která mu pomůže dostat se z tohoto propastného pekla do světla.

Může se nám zdát, že naše hrdinská cesta nemá žádný smysl ani logiku - což je ostatně hlavním důvodem veškerého našeho utrpení a bolesti - nicméně tohle přesvědčení máme proto, že nevidíme svůj život z úhlu pohledu všech 360 stupňů. Jsme zaměření pouze na to, co se nachází přímo před námi a to se nám občas může jevit jako ta nejhorší věc na celém světě. Pokud bychom se však mohli dívat z mnohem širšího úhlu pohledu, viděli bychom, že každá situace v sobě zahrnuje vše, co potřebujeme k tomu, abychom naplnili svoji cestu. Problém je v tom, že nevyužíváme nástroje, které k tomu máme a místo toho spoléháme na druhé a myslíme si, že oni znají odpovědi a nedůvěřujeme sami sobě.

Dříve než vám řeknu něco o těchto našich nástrojích a o tom, jak nacházet své vlastní odpovědi, chtěla bych vám odhalit tu největší příčinu neštěstí na naší hrdinské cestě. A pokud jste stejně jako já příznivci mytologie, budete vědět, že každý hrdina čelí těmto překážkám, a to, jak s nimi naloží předurčí to, jakým způsobem na své cestě uspěje. Tou pastí a hrozbou zkázy je to, jak naložíme se svým strachem. Můžeme mu buď dovolit, aby nás ovládal a nebo budeme vědět, že je tak jako tak naším společníkem na cestě a tím ho můžeme poznat a pochopit jej. Strach je přítomný neustále, neboť je vždy jednou z několika  možných voleb, které můžeme učinit z těch několika možností, které jsou nám dostupné. Avšak nikdy není tou jedinou možností volby a na to často zapomínáme.

Zmiňované nástroje, které máte, jsou vaše mysl, vaše přesvědčení, myšlenky a vaše zkušenosti. Prostřednictvím své mysli zpracováváte informace a tvoříte myšlenky, které zhmotňují vaši realitu. Vaše přesvědčení vám umožňují interpretovat si svět v jakékoli podobě, v jaké si vyberete. Zkušenosti jsou výsledkem vaší minulosti a díky ním víte, co funguje a co ne, co vám přináší výsledky, které si přejete a čemu se raději vyhnete. Uvědomovali jste si, že máte tyto nástroje, prostředky k dosažení cíle?

Pravděpodobně ne.

Nejspíš věříte tomu, že aktivita vaší mysli se vymyká vaší kontrole, že nemáte žádnou moc nad svými myšlenkami, že vaše přesvědčení jsou vrozená, pevně daná a poněkud děsivá a že vaše zkušenosti slouží pouze k tomu, aby vám připomínaly, jak jste mimo, zmatení, nešťastní a bezmocní. Nicméně stačí jen malý posun a můžete to změnit. Tím posunem je to, že uvidíte svůj život jako cestu hrdiny, sami sebe jako hrdinu a vše ve svém životě jako dobrodružství v objevování poznání a v transformaci.

Musíte se naučit pohlížet na svoji mysl jako na mocný nástroj manifestace, která prostřednictvím vašich myšlenek aktivuje univerzální energii. To je ten jediný způsob, jakým se utváří vaše realita. Ve skutečnosti je to ten jediný způsob, jakým se utváří realita každého člověka. Vaše přesvědčení nejsou pevně daná a nefungují bez vašich zásahů. Ale nezmění se dokud se pevně nerozhodnete, že je změníte. Každá součást vaší minulosti, každý okamžik vašeho života obsahuje nějakou informaci, kterou můžete použít  v následujícím okamžiku, když zaujmete mnohem širší pohled na svůj život a uvidíte jej jako hrdinskou cestu k úspěchu, radosti a lásce a životu, který vás oslavuje. 
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