Cesta k větší radosti

Zpráva Rady 12ti prostřednictvím Selacie

 
Poznámka od Selacie: "Tato zpráva přišla od Rady 12ti 28. Srpna. Věnuje se otázkám, které nyní klade mnoho lidí, kteří hledají cestu větší radosti a smysluplné existence. Požádala jsem Radu 12ti, aby mluvili o touze sloužit v této době, kterou mají mnozí. Říkají jak mohou lidé sloužit i uprostřed náročných extrémů, jaký nečelila žádná jiná generace. "- Selacia 28/8/10 


Víte, že ve světě se hodně mění. Velmi dlouho jste chtěli, aby se věci změnily. Vaše nespokojenost se stavem světa probublávala na povrch. Byl to dlouhý proces. Váš pocit nespokojenosti se může zdát nový, náhlý, nebo prostě větší než pocity, které si pamatujete dříve. 


Když se cítíte hlouběji nespokojení než dříve, jedním důvodem je, že zažíváte tento pocit s rozšířenou úrovní vědomí.

 
Když v čase duchovně rostete, vyvinete si zvýšenou schopnost vnímat pravdu vaší reality. Naučíte se vnímat se čestněji. Vyvinete si širší perspektivu toho, co to znamená být člověkem, a jaké je náročné vysvobodit se z minulého omezujícího podmiňování. Zároveň se stáváte citlivější a více otevřeni novým myšlenkám. To znamená, že cítíte víc a všímáte si více, než jste si všímali v minulosti. Tento proces otevírání se více je fáze probouzení.

 
Pochopení Fází

 
Rozdíl mezi tím, co zažíváte teď a co jste mohli zažívat dříve v dřívějších fázích růstu se může zpětně jevit dost výrazný. Například si představte, že před touto fází jste dívali na život v černo-bílých pojmech a informace k vám přicházela dodatečně, často s faktorem zdržení. Zprávy, v době kdy jste je dostali, byly o tom co se stalo. Informace na konečcích prstů neměly posloupnost jaká je dostupná nyní. Bylo zde méně představování si alternativní budoucnosti, hlavně proto, že jste byli podmínění žít předvídatelným způsobem. Bylo méně o čem uvažovat, zčásti proto, že jste byli vystaveni menšímu počtu alternativních hledisek. S menším počtem aktuálních informací jste často měli neúplnou představu.

 
Zjistíte, že dnes je pro vás jednodušší vycházet s ostatními ve vašem životě pokud si uvědomujete, že lidé jsou v různých bodech na své cestě.

 
Lidé jsou všude v procesu probouzení se. Budou v různých fázích. Někteří lidé, které potkáváte, stále žijí v černo-bílé perspektivě. Jiní lidé jsou jen v počátečních fázích osvobozování se od podmíněnosti. Potkáte lidi, kteří ještě neobjevili širší perspektivu, kterou již vy máte. Proto mějte při spolupráci s druhými na mysli tyto odchylky v procesu probouzení. Toto poznání vám pomůže být laskavějšími.

 
Být nápomocný

 
Jak postupujete na své cestě probouzení, chcete přirozeně objevit, jak být užitečně nápomocný ostatním. Chcete být užiteční a najít svou vlastní cestu jak přispět. Někdy se tato touha projevuje obecným způsobem a není v ní žádný zvláštní záměr. Například víte, že chcete hrát ústřední roli ve spoluvytváření více láskou-naplněného světa. Máte vášeň pro změnu, která posune lidský život zpět do rovnováhy.

 
Na to, abyste se zcela spojili se svou vášní pro změnu, musíte pochopit podrobnosti toho, co chcete změnit. Musíte mít dost údajů, abyste určili i to proč chcete věci změnit. Musíte zjistit, co opravdu chcete vytvořit jako náhradu toho co máte teď.

Tato představa poznání toho, co chcete a proč to chcete zní jednoduše. Ve skutečnosti je to jednoduché, a přece v praxi to může být náročné. Klíčovým důvodem pro změnu je to, že se podmíněně díváte na život více na povrchové úrovni. Pravé pochopení nezbytné pro povzbuzení vaší vášně pro změnu není možné nalézt na povrchu. Musíte jít hlouběji ve vašem uvažování. Vaše myšlenka musí jít pod povrchové zdání.

 
Být pružným, když kontrolujete změnu vám pomůže žít ve větší radosti. V příštích měsících, jak se tempo změn zrychlí, se stane pružnost stále více důležitou vlastností. Zvažte cesty jak se můžete stát více pružnými a váš život bude probíhat plynuleji. 


Vy a Vaši Milovaní

 

Jak pružní jste ve svém životě? Jak pružní jsou vaši milovaní? Jak pružní dokážete být k sobě navzájem? Vaše odpověď na tuto poslední otázku poskytne vodítko k tomu jak budete zažívat tento následující cyklus energie.

 
Existuje přímá souvislost mezi kvalitou vašich vztahů a kvalitou vašeho života. To proto, že lidé jsou společenské bytosti. To, co se naučíte ze vztahu pohání vaši duchovní proměnu. 


Když si dokážete představit sami sebe v kůži svého milovaného, dokážete se spojit s laskavostí a soucitem. Když si představíte že čelíte tomu, čemu čelí váš milovaný, můžete získat zvýšené pochopení jeho pohnutek a pocitů. Toto vám pomůže být trpěliví a laskaví. 


Žijete během jedinečných okamžiků na Zemi. Žádná předchozí generace nečelila takovému druhu výzev a krajností jako vy. O budoucnosti hodně rozhodují činy, které nyní konáte vy a ostatní. Někdy není tak jasné jako máte pokračovat. 


Někdy je to jakoby se přímo před vámi objevila mlha obepínající vaši cestu. Když je cesta vpřed nejasná, ztište se a požádejte, aby se zamlžená energie proměnila v jasnou světlou moudrost. Požádejte o uvědomování nezbytné pro optimální pochopení a řízení na základě toho, co se pak ukáže bezčasovým způsobem.

 
Kde jste Nyní

 
Kde jste, tam jste. Dokážete přijmout to, kde jste právě v této chvíli? Když dokážete přijmout své současné podmínky, dokážete objevit jak se jich chopit. S tímto přijetím můžete mít potěšení za jakýchkoli prospěšných okolností. Spojení se s tímto potěšením, se stane duchovní jiskrou, která vám pomůže vytvořit stále více příjemných chvil. Když dokážete vstoupit do stavu radosti, je snazší vidět dobro v sobě a ostatních.

 
Když dokážete uznat svou vlastní dobrotu, výzvy života se stanou méně náročnými. Zaměřením své mysli na dobrotu můžete ve skutečnosti vytvořit energetické pole dobroty. 


Experimentujte tu dnes s touto myšlenkou. Pozvěte svou vyšší moudrost, aby vám pomohla vytvořit mentální obraz nějakých dobrých věcí. Dovolte myšlenkám, aby vstoupily do vaší mysli. Příkladem ve vnějším světě může být osoba, která pomáhá neznámému přes ulici a globální reakce pomoci obětem obrovského zemětřesení. Osobní příklady mohou zahrnovat situace, kdy jste adoptovali zachráněné zvířátko nebo když jste během krize našli vnitřní sílu být k někomu trpěliví. Uveďte nějaký jeden nebo dva své vlastní příklady hned teď. Představte si jak se tyto věci dějí a dobrotu, která z nich vychází.

 
Udržujte ve své mysli představu dobroty, která existuje ve vás a vašem vnějším světě. Dovolte, aby síla této představy změnila to, jak se díváte na svůj život. 


Když se spojujete s představou dobroty, můžete si vytvořit více hostitelskou povahu. Toto vám pomůže snadněji přijímat cokoliv, co vám přijde do cesty, ať už dobré nebo špatné. Přijetí není totéž jako apatie. Když dokážete něco přijmout, dokážete k tomu získat neutrální postoj. Z místa neutrality je vaše vidění jasnější a vy jste schopni reagovat pozitivnějšími způsoby. 


Na druhé straně apatie vyčerpává vaši energii a dělá vás lhostejnými. Na to, abyste mohli vyjadřovat bezpodmínečnou lásku ve světě se budete muset spojit s pravou péčí o sebe a druhé. Přijetí vám to pomůže dosáhnout.

 
Zvažte jednu věc o kterou se upřímně snažíte. Dovolte, aby dnes vaše péče povzbudila hřejivý pocit ve vašem srdci!

 
V pokračování na cestě vašeho znovu-objevování své Božské podstaty, obklopujeme vás naší láskou a požehnáním. 

My jsme Rada 12ti.

 
Selacia,   http://www.selacia.com
překlad do slovenštiny: Sir 

do češtiny upravil LM

