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Milovaní, prosím, otevřte svá srdce a zvykejte si žít s otevřeným srdcem, činíce v každém okamžiku rozhodnutí umožnit svému srdci, aby bylo tím, kdo vám přináší zkušenost života. Jakmile vstoupíte do tohoto ponoření se do Lásky, tím, co přitom rozpoznáte, bude to, že neexistují žádné hranice mezi tím, co vnímáte jako oddělenou individualitu a tím, co je Celistvostí Boha. Vše, čím jsem Já, žije ve vás a v podobě vás, jako zcela opravdová zkušenost. Je to zkušenost Reality Lásky a Reality mé Přítomnosti a našeho spojení, které z vás činí nástroje pro záměry Lásky, která sestupuje do světa, aby oslavovala to, co žije za vnějším zdáním ego-mysli a omezujícím snem lidských bytostí.

Je to pouze tato malá mysl, která způsobuje vzdálení se od tohoto vznešeného vyjádření Lásky jakožto Celku a jakožto pohybu Lásky, Boha Já Jsem, projevujíce se ve všech jejích jedinečných podobách, projevujíce se jako vy.

Obojí - jak Celek tak oddělená individualita - je současně přítomno, když zakoušíte život jakožto srdce Boha. Každý pohyb Lásky je jednotlivým souznějícím setkáním a každé toto setkání je zcela jedinečné. A tak, každý člověk je úplnou součástí Celku, který má a bude vaše srdce vždy zažívat.

Z Poselství od Boha
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