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Nádherné světelné bytosti, oceňujeme vás v tomto čase a nabízíme vám svou podporu a lásku. Jsme zde, abychom vás vedli na nový stupeň vaší existence na Zemi, na novou stezku a novým směrem. Všechno co se stalo dříve, směřovalo k tomuto období vašeho růstu, a tím ho učinilo časem velké důležitosti. Je třeba zdůraznit, že je zde potřeba energie jednoduchosti, přijetí a čistého jasného zaměření. Nedovolte, abyste byli spláchnuti nebo přemoženi nesmírností této doby. Toto období má pro lidstvo a Zemi velkou důležitost, ale v tomto stádiu růstu jste se nacházeli již několikrát předtím. To říkáme s nejčistší láskou a se zaměřením se na pomoc vám postoupit vpřed. V tomto stádiu akcelerovaného růstu nebo vzestupu se lidstvo mnohokrát drolilo pod tlakem. Shledávalo zodpovědnost příliš velkou a přechod příliš extrémní. Přejeme si, abyste poznali, že jste významně vyrostli k tomu, abyste provedli nezbytné změny nyní a v nadcházejících letech a jsme zde, abychom vás jak jen můžeme, podporovali. V minulosti byly takovéto přechody sabotovány, ať už byly blokovány negativními záměry nebo sebe sabotováním lidstvem. Opět vás prosíme o skok ve víře. Nikdo z vás doopravdy neví, co se v roce 2012 stane a mnoho z vás není schopno opravdu porozumět přechodům, které se dějí. Ale spíše, než abyste dovolili strachu, aby potlačil všechen růst, ke kterému může dojít, prosíme vás, abyste věřili ve své vlastní energie. Pozorujte a porozumějte svému vlastnímu bytí, spojte se se Stvořitelem, se svou jednotou a duší, vyzařujte svůj originální zdroj energie, znalost a soustředění se na to, co chcete projevit a dovolte všem skutkům, myšlenkám a zkušenostem, aby povstaly z lásky při projevování lásky. Potom budete schopni pozorovat přechody osvobozeni od strachu s energetickou koncentrací mysli, a povedete sami sebe a vědomí lidstva skrze nezbytné energetické přechody a změny.

Jako mnozí na vaší cestě jste museli mnohokrát poskočit ve víře a budete v tom pokračovat, ale je to skrze cesty skoků, že objevujete více o sobě a své pravdě.

Věříme, že je třeba prosit, aby se všechna karma a negativní energie spojená s minulými obdobími přechodu uvolnila, vyčistila a vyléčila. Je třeba ocenit všechny ty doby v minulosti, ať už se vás to týkalo nebo ne, kdy tyto přechody byly sabotovány strachem, egem, zmatkem nebo nedorozuměním.

Při meditaci nahlas řekněte,

„Volám na pomoc energetickou podporu mých průvodců, království andělů a nanebevzaté mistry, Prosím, obklopte mě svou milující energií. Žádám svou duši, jednotu a Stvořitele, aby dohlíželi a podporovali tento léčivý proces. Za sebe a lidstvo prosím o léčení veškeré karmy, která byla vytvořena kvůli sabotáži v průběhu předchozích přechodových období na Zemi. Ať všechna karma, negativita, bolest, strach a lítost, které si nesu já i lidstvo, jsou zality mocným léčivým světlem, aby se mohly rozpustit a obnovit v podobě podporující milující energie, která bude pomáhat našemu současnému období přechodu. Uvolňuji všechny energie z minulosti, které mohou ovlivnit naše současné zkušenosti, a prosím, aby láska byla jedinou zkušeností ze všech při pohybu skrze toto posvátné přechodové období. Ať všechny nepotřebné energie, ať už se uvolnily z atmosféry, vědomí lidstva, Země nebo lidských těl, ať všechny procesy uvolnění a léčení jsou snadné a vedeny dokonalostí Stvořitele. Děkuji.“

Uvědomte si, že z vaší srdeční čakry a ze srdečních čaker všech milujících bytostí, které jsou kolem a které vás podporují, proudí vlny lásky, aby zaplavily Zemi a lidstvo, aby pomohly kompletnímu a dokonalému vyléčení. Lásku můžete vysílat ze svého srdce, jak dlouho chcete, je to také praktika ukotvování více lásky skrze vaše bytí do Země. Tolikrát lidstvo sabotovalo svůj vlastní proces růstu, v těchto dnech je to již za námi a lidstvo je silné a dostatečně uvědomělé, aby se samo nasměrovalo do nového stadia své reality. Všichni jste připraveni udělat skok ve víře, ale samozřejmě víte, že protože skáčete poprvé, my vás potom celou cestu poneseme. To byl mocný a patřičný proces léčení v této době.

V tomto stádiu přechodu je základní, abychom vám připomenuli energetickou vlnu 11-11-11 a její vlastnosti, lásku z pravdy, otevřenosti, jednoty, štěstí, zplnomocnění, uskutečnění, citlivosti a oprošťování. Tyto vlastnosti stále proudí ze Stvořitelovy duše a poukazují na každého z vás a na každý den vibracemi Stvořitele, kterého přijímáte. Jste povzbuzováni, abyste zahrnuli tyto vlastnosti do přípravy na aktivaci lásky v roce 2012. Každá vlastnost, když je zažívána, vám umožňuje spojit se na hlubší úrovni s energií lásky ve vašem a ve Stvořitelově nitru. Věříme, že osvojením si aktivačního vysvětlení Mistra Buddhy a vložením slov: „Já jsem 2012“ před každou vlastnost a opakováním těchto vlastností pro sebe v průběhu dne, spustíte energie z vašeho nitra a budete potom přitaženi vyššími vibracemi ze Stvořitelovy duše. To vnese tyto vlastnosti do současné a aktuální energie a umožní vám přijmout příslušné vibrace každé z nich.

„Já jsem 2012 Láska z Pravdy, Já jsem 2012 Otevřenost, Já jsem 2012 Jednota, Já jsem 2012 Štěstí, Já jsem 2012 Zplnomocnění, Já jsem 2012 Ztělesnění, Já jsem 2012 Citlivost, Já jsem 2012 Osvobození.“

Potom nechte energie proudit do vašeho bytí.

Rok 2012 je časem, kdy každý člověk prožije ve svém nitru aktivaci velké lásky. Tato aktivace bude mít původ v mnoha aspektech vašeho bytí, a ačkoli to bude radostná zkušenost, milující energie v sobě nese výsledek záznamu všech energetických vzorců do energetického vzorce lásky. Tento záznam začne nejprve ve vašich vlastních energetických systémech a tělech. Už se začaly měnit. Potom dojde na překódování vašich fyzických vlastností láskou do energetických kódů a vzorců lásky. To bude znamenat, že ve vaší DNA dojde k posunu. Při tomto přechodu vidíme, že se mnoho lidí osvobozuje od nemocí nebo bolestí spolu s tím, jak jsou energetické vzorce nemocí přetvářeny do energetických vzorců lásky, a tak přinášejí skvělé zdraví. Později uvidíme, že atmosféra, vědomí a energie Země se překódují do kódů lásky, bude to mít hodně společného s malováním světa na růžovo; bude to sice nějakou chvíli trvat, ale bude to nádherné.

S tímto na mysli vás chceme připravit na tento proces a na překódování vaší vlastní energie. Andělská vibrace lásky se velice podobá vibraci lásky, která se projeví, proto po vás chceme, abyste požádali andělské vibrace lásky, aby se vlily do vašeho bytí na fyzické i duchovní úrovni. Přivolejte andělské vibrace lásky, aby vstoupily do Země a zároveň do celého lidstva. Aby vykoupaly celé lidstvo a Zemi v lásce a ukotvily vibrace lásky, aby podpořily a vytvořily základ pro přechod lásky. Andělé budou pracovat s vašimi energiemi, aby vás naplnili láskou a zajistili, že až tato aktivace proběhne, budete schopni překódovat své energetické vzorce s láskou snadno a automaticky. Dovolte andělům, aby s vámi pracovali, aby odstranili všechny nízké negativní vibrační energie z vašeho bytí, okolí a aurického pole, tak abyste mohli každým dnem zvyšovat svou vibraci.

Nynější zvýšení vaší energetické vibrace silou lásky vám bude ohromně pomáhat při překódování vašich energetických vzorců do vzorců lásky, a tím pomáhat při ukotvení Éry Lásky na Zemi.

„Andělé lásky, vyzývám vás, aby mě obklopila vaše energie a přítomnost. Prosím vlijte do mého bytí andělskou vibraci lásky, aby vyléčila a vyčistila mou veškerou energii. Každým dnem zvyšujte mou energetickou vibraci a podpořte mě v udržení velkého objemu lásky, protože aktivuji čistou lásku ze svého nitra. Děkuji vám.“

Milujeme vás bezpodmínečně, my a všechny aspekty Stvořitelovy duše vás bezpodmínečně milují.

Archanděl Metatron a Mistr Buddha
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