Karen Bishop: Dokážeme to ! - 04.10.2010

Pro ty z vás, kteří nejsou na seznamu e-mailů Karen Bishop, pro vás budu psát nezkrácenou poslední aktualizaci. Dělám to proto, že již nebude možné aktualizovat tento seznam na mých internetových stránkách a budu vám k dispozici pouze prostřednictvím takovýchto e-mailů. Z vlastní zkušenosti mohu říct, že se mi stýská po pravidelných aktualizacích. Takže tady je poslední text, mé vlastní pozorování pak bude následovat.

"Bylo tolik náročných a matoucích jízd v posledních několika měsících! Tolikrát jsme doufali, že bude již brzy úspěšně dokončen velkolepý plán pro zvýšení vědomí a vibrací planety. Tolikrát se zdálo, že tentokrát již ten náš nejnovější plán vyjde - a zdá se, že tento poslední plán skutečně SPADL Z NEBE - a zatímco jsme v tom, a prožíváme to fyzicky, můžeme se snadno stát bezmocnými až zkroušenými, neschopnými vidět les kvůli stromům..."

Na konci dubna a na začátku května, bylo jasné, že mnozí z nás se budou "na chvíli odstraněni" z planety, zatímco bude probíhat očista. Pamatuji si, jak jsem říkala přátelům, aby si nachystali krásné ozdoby na stůl pro slavnostní chvíli. Avšak netušila jsem, že to bude trvat takovou dobu ... a že to bude tak náročné! Za poslední tři roky mnoho z nás dle úrovně své duše dávalo dohromady nové a revidované plány na podporu přicházející Změny věků.
Velmi stručně řečeno, měli jsme myšlenku, že vyspělé duše naší planety uchopí a udrží své vlastní vysoké vibrace a spojíme se pak dohromady jakoby mřížkou. Ovšem jen málo duší se nakonec rozhodlo růst a expandovat, a tak jsme neměli možnost být úspěšní.

Mnoho pokusů bylo předstíráno, abych se pokusila udržet vysokou vibrací tím, že oddělíme nižší vibrace díky oddělení světů, byly i další pokusy. Dokonce i poté, co jsme "přišli" do nových prostor, bylo zřejmé, že vliv pevného sevření starými vzorci a hustšími, tmavšími energiemi nepovoluje. Dokonce i ve vyšších vibračních energiích pokračovalo staré tvoření znovu.

Takže tento nejnovější plán byl nakonec opravdu zrealizován a mnozí z nás jsou velmi unavení z prodlouženého čekání. Je již všechno za námi? Bylo to všechno, co jsme zažili jeden velký smutný vtip? Líbilo by se nám, kdyby se planeta rozhodla sestoupit do pekla místo do nebe? Jen málo duší bylo "připraveno" na vyšší vibrační existenci a ani lidé nejsou připraveni pro spojení s druhými. Takže potom již zbývá jen volba masivní očisty. Mnohokrát jsem ji přirovnala k ošetření chemoterapií ve spojení s obrovskou "energetickou bombou", která odfoukne cokoliv ze starých kolejí. Více však o tom později.

V podstatě jsme si zopakovali rok 2009 během několika posledních měsíců.

Místo, na kterém i nadále závisí ti, kteří od jiných dostávají světlo.
Před několika měsíci jsem navštívila jedno z mých oblíbených míst v jihozápadním Coloradu, kde jsem žila v minulosti. Býval tam obrovský vír energie v té době, bylo to opravdu kouzelné místo. Ale teď - to je rozdíl. Čím vyšší tam bývala vibrační energie, tak dnes je vlastně vysáta mnohými, kteří přišli prožít tuto energii. A za chvíli bude možná vyšší úroveň energie úplně vyčerpána. Tímto stejným scénářem byly také zkušené duše této planety, které v sobě nesou Světlo. Ony byly stále vysávány a tedy se nyní potřebují uchýlit na klidné místo s cílem poskytnout čas těmto dalším duším na nalezení svého vlastního světla v sobě a žít je pak svým vlastním způsobem.

2. část - přichází i konec New age?

Takto to bylo nově naplánováno a probíhalo to i v případě, že si mnozí z nás nebyli vědomi toho, že jsme ho dle úrovně našich duší následovali. Museli jsme se téměř zcela odříznout od zbytku planety, alespoň na nějaký čas. Pokud jsme se díky naší milující povaze odvážili ven, potom jsme mnohokrát zažili výraznou nepohodu. V návaznosti na nový plán jsme museli naše nitro chránit. Spojení sestávající ze srdečních energií zůstalo, nicméně naše stáhnutí se dovnitř bylo pro naši duši krásnou útěchou a povzbuzením.

Slunovrat v červnu přišel s masivními "energiemi bombardování", které z nás vydatně odstraňovaly vše nepotřebné. Mnoho duší se rozhodlo opustit planetu během této doby.

V minulosti, ještě před pokusem zvýšit vibrace planety, tu byl větší manévrovací prostor a určitě i více voleb a možností, které mohli lidé provést. To ale způsobovalo, že bylo snadné znovu a znovu vytvářet tmavší neboli hustší energie, které stále uchopovaly a držely naší novou Zemi v nižších vibračních vzorcích. Takže bylo stále naléhavější tyto nižší vibrační energie nějakým způsobem odstranit, aby mohlo Světlo konečně převzít hlavní roli a pokračovat v rozptylování se naší planetou. Čistý prostor byl potřebný pro další vývoj, který teprve přichází. To nejdůležitější, co nyní pro sebe potřebujeme je to, aby se mohlo v nás Světlo trvale usadit.

Co se dosud odehrávalo, byl pokus dosáhnout nového břehu, když přitom ještě stále plujeme po řece a dosud jsme nedosáhli místa našeho přistání. Potřebujeme sebe najít čisté a změněné.

Celou tu dobu jsme byli Bohem chráněni. Ti, kteří vidí víc než my, viděli světlo na konci tohoto nového tunelu a také to, jak budeme vedeni a ochraňováni po celou cestu. Přichází k nám krásné energie z nebeských výšin od nádherných andělů, kteří stále bdí nad námi. Vedou nás cestičkami a navrací nás zpět, když bloudíme, zajišťují naše bezpečí a nedotknutelnost, co to jen jde, a harmonizují naše nově nalezená místa, naše nová působiště.

Poté, co skončil velký tlak vytvořený několika nebeskými akcemi, které začaly po slunovratu, jsme konečně přistáli někdy kolem 8. srpna. Mohli jsme mít pocit, že jsme konečně "někde", že jsme teď jakoby doma a že si konečně můžeme vydechnout. Ale jen na pár dní. Během té doby jsme mohli mít také pocit, jako bychom byli v paralelním vesmíru, nebo možná jako bychom se vrátili někam v čase.

Mnoho duší opustilo planetu během té doby. Můj manžel Phil zemřel náhle na mrtvici a srdeční infarkt. V srpnu se blížil i konec "energetické bombardování". Od poloviny září začalo uvolnění a jeho poselství bylo jasné - proces skončil. Měli jsme dokončit tuto monumentální fázi a je konečně hotovo. Jsme teď volní a projasnění. Můžeme mít pocit, že nám začíná zcela nový život a že jsme připraveni pro nové putování.

I když mnozí z nás zažili velké výzvy během té doby, byli tam i jiní, kteří měli stabilní život. Jejich práce byla prosperující a zdálo se, že beze změny. "Proč mám trápení, když Joe má svůj dosud nejlepší rok!?" můžeme se divit. "Mám být za něco potrestán?" Všechno se nemůže podařit naráz, ani havárie nejsou všechny najednou, nebo cokoli jiného. Tak tedy teď jsou mnozí z nás "proměněni", nyní se spojujeme mezi sebou a vytváříme zcela novou stabilní síť světelných energií. 

Teprve až bude potřeba postoupit dále, bude stabilizační "zátka" energií odstraněna a úrovně pod námi se pak začnou hroutit. Je i internet také připraven ke zhroucení? Nikdo nedokáže předpovědět jistý scénář, jak vše bude pokračovat, ale proces jistě překročí svůj původní záměr a dotkne se i mnoha dalších oblastí. "New Age" hnutí je také u konce. Ale kdekoliv my budeme, ocitneme se pohromadě s těmi, kteří odpovídají našim srdečním vibracím.

Mohli jsme učinit velký pokrok během této doby. Upravili jsme naše osobní energetické vzorce (a třeba já jsem ještě neskončila!). A tímto způsobem se budeme konečně moci propojit jedni s druhými, jak bylo původně plánováno. Naše energie jsou teď mnohem jemnější. Ale jsou tu ještě i jiní, kteří se dosud nerozhodli ve prospěch vnitřní cesty a změny. My jsme si však zvolili cestu propojit se s těmi, kterým náležíme a děkujeme Bohu, protože už nejde dál jít sám. Potřebujeme toto nové spojení - síť, která se bude skládat z každého z nás, kteří se rozhodli zůstat a pokračovat s vytvářením (anebo prožíváním) nové planety Země.

Přeji vám nebe ve vašem srdci, svit hvězd ve vaší duši a zázraky ve vašem životě v těchto zázračných časech
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