Dynamická Venuše

Letos (2013) se objevilo více kruhů v obilí, kde je tématem číslo 4.
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2.6.13 Alton Priors    21.6.13 Yatesbury    15.7.13 Hackpen Hill  1.8.13 Milk Hill
   1.8.13 Stone Henge
Pythagorejci viděli 4 jako posvátné číslo, ze kterého vše vychází. Moderní fyzika to vidí podobně – ze čtyř základních sil (silné a slabé vzájemné působení, elmag. síla a gravitace) vzniklo Univerzum. A šamani pracují se 4 větry a 4 elementy (směry..., země, voda, vzduch a oheň).
4 tudíž dává tvar a strukturu. Tento mužský, uspořádávající princip má svoji důležitost a význam. Když se ale tato struktura stane příliš dominantní, omezuje živost, má přehnanou kontrolu a zabraňuje toku prapůvodních sil života. Žijeme v době, kdy se přesně toto stává problémem.
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Marsův čtverec

Hru mezi ženskou, venušskou dynamikou a mužskou, strukturující fixací demonstruje „Signatur der Sphären“ (Quelle: Hartmut Warm, www.keplerstern.de).
Venuše tvoří společně se Zemí pentagram (prostřednictvím opakujících se „dolních konjunkcí Venuše“), tedy ženský pětičetný tvar, 5-strukturu. Bližší informace zde „Der Tanz der Venus mit der Erde“
Pokud vždy vyznačíme pozici Marsu, když se tento venušský pentagram dokončí, tak uvidíme, že se Mars objevuje vždy na těch stejných 4 bodech. Mars vytváří čtverec, Martův čtverec. A co víc! Pozorujeme-li tuto planetární hru více století, tak uvidíme, že je venušský pentagram dynamický, otáčí se. Marsův čtverec je naopak naprosto pevný a statický, nevykazuje ani minimální pohyb.

Protože žijeme ve světě, ve kterém je přemíra kontrolních mechanismů (imperialistické, peněžní a mocenské systémy), je zajímavé toto:

Země každoročně vystupuje z vlivu „Marsova čtverce“ ven. V letošním roce to bylo od 11.8. do 13.10.2013. Byla to dobrá doba, abychom využili strukturující, uskutečňující sílu léčivým způsobem a v souladu s prapůvodními silami života.
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Venušská dynamika

Kruh v obilí z 1.8.2013 u Stonehenge(!) je podobný. Zde je ve čtverci pět šipkovitých tvarů, které utvářejí velkou dynamiku. 5 je jedním z čísel Venuše a ženské pra-síly, která se tady rozpíná uvnitř čtvercového tvaru a propůjčuje tomu celku pěkný dynamický pohyb.

Pokud hovoříme o Nové Zemi, pak musíme hovořit i o léčení Lásky, partnerství a sexuality. Cesta k vyléčené Zemi vede jedině cestou nové partnerské lásky, bez vlastnického myšlení, za to ale s novou otevřeností, pravdivostí a svobodou.
Jedná se o novou souhru mezi stukturujícím (omezujícím, vymezujícím) mužským principem a nekontrolovatelně svobodně milujícím ženským principem. Tato nová cesta je ve velkém evolučním plánu Matky Země a v každém z nás. Přeji nám všem potřebnou odvahu, abychom tuto novou cestu Lásky otevřenou myslí chápali, v srdci a v naší nejhlubší vnitřní pravdě cítili, abychom po ní pak také mohli jít a žít ji! 

Ve spojení

Werner Neuner

