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Zatímco toto píši, nemohu uvěřit, že už je září a tento rok je téměř u konce. Někteří z nás pohlížejí na příští rok s určitými obavami a přemýšlejí, co se stane v roce 2012.  Kráčí Země ke svému konci? Selžou všechny naše společenské a hospodářské systémy?  Budeme vyhlazeni v důsledku katastrofálních zemských změn? Nedovolte, aby se strach z toho, co by se mohlo odehrát, stal  v příštích několika měsících hlavním tématem ve vašem životě, protože my máme schopnost cokoliv změnit – včetně potenciálu pro rok 2012. A v září začneme postupovat kupředu a tématem tohoto měsíce je integrace.

Byl to tvrdý rok, jenž byl pokračováním tématu tohoto století. Příslibem tohoto století je, že se vše změní – a změna vždy přináší určitý stupeň chaosu. Nemůžeme pročistit svá tajná mentální a emocionální skladiště, aniž bychom všechno nevyndali ven, abychom mohli prozkoumat každičký kousek a rozhodnout se, zda to ve svém životě chceme. Já jsem vyklidila tento víkend všechny zásuvky ve svém šatníku a můj pokoj byl chvíli v jednom zmatku, všude se povalovaly hromádky oblečení. Ale poskytlo mi to příležitost vytřídit to, co již nepotřebuji, a to, co si chci ponechat. Třeba si někdo další bude vážit toho, co jsem se rozhodla dát pryč, neboť to již není pro mne to pravé.

Když procházíme  procesem transformace,  soustředíme se na to, abychom zůstávali uzemněni a v rovnováze,  ve snaze  pochopit to, co se děje, a nalézt svůj střed. Nicméně tato úroveň  transformace též mění náš střed, což v nás vyvolává pocit neuzemnění. Nejsme schopni nalézt útěchu v tom známém, neboť se všechno změnilo a my zapomínáme, že k vytvoření nového středu musíme včlenit nové energie. A právě tím se budeme zabývat v září, budeme integrovat to, co jsme se naučili, abychom mohli vykročit novým způsobem a vytvořit nový způsob existence, jenž nahradí to, co již nepotřebujeme – nebo co již nepotřebuje nás.

K včlenění jsou tento měsíc některé  báječné aspekty a energie, s důrazem na otázky jako ,,Je toto pro mne to pravé?” a ,,Existuje něco lepšího?”. Tvoříme to, nač zaměříme svou pozornost, takže náš záměr bude důležitý, stejně jako naše schopnost pohlédnout za ,,co” a podívat se na ,,proč”, jelikož se to vztahuje k naší vlastní cestě za uzdravením. Jsme odpovědní za své životy, svůj růst a svůj vzestup, nikdo jiný to za nás udělat nemůže.

Září nám umožní, abychom se začali pozvedat z popela své minulosti a žili v přítomném okamžiku, kde vědomě tvoříme život tak, jak si jej přejeme, a uvědomujeme si sebe sama jako spolu-stvořitele. Tento měsíc potřebujeme využít svých duchovních pomocníků, znovu se spojit s vlastním božstvím a vlastní silou, a začít věřit, že život je dobrodružstvím  plným štěstí a radosti. Začněte ten svůj utvářet hned dnes tím, že vstřebáte to, co jste se naučili, propustíte to, co již nepotřebujete, uznáte to, co již nepotřebuje vás… a užijete si krásný měsíc.
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