Haló všichni!
Bylo to několik zajímavých měsíců převratů, překroucení, zkoušek a experimentování s energiemi vzestupu z pohledu vzestupového procesu, nicméně, všechno bylo vytvořeno a zapojeno pro podporu závěrečných časů a přizpůsobeno v souladu s tím, jaké byly zvoleny věci, jež mají následovat…avšak vždycky, aspoň vždycky v nepředvídatelných cestách v současných časech, přesto že výsledný efekt zůstal stejný. 
Níže je aktualizace dopisu o posledních zprávách, jež Vám nabízím jako podporu a potvrzení vašich vlastních zkušeností, a jak to bývá, má poslední slíbená kniha pro Vás je stále ve fázi psaní (jsem stále ve zdánlivě nekonečném přechodu neboť se změnilo mé geografické, spirituální, osobní a profesionální určení, prošlo změnami, jak se planeta rozhodla prožít závěrečné časy). Prosím pochopte, že pro mnoho různých důvodů jsem bez webové stránky a uzavřela jsem také můj PayPal účet (platby přes internet), takže pro teď se stal email (jež není zrovna mou oblíbenou možností) jedinou zbylou možností komunikace s velkými skupinami. V případě potřeby, má emailová adresa je uvedena na konci tohoto emailu, a pošta mi bude doručena z této adresy do mé dočasné schránky, kde se zrovna nacházím. Níže je dopis planetární aktualizace:
Všeobecně řečeno, věci jsou na posunu z pohledu našeho duchovního evolučního procesu jako planety, i když se věci odvíjely způsoby, jež nebyly předpokládány. V současnosti zde zbývá velmi málo temnoty, a co zbývá, je nahoře a venku…opravdu poslední zbytky jenom visí na tenkých nitkách. 
Učinili jsme ohromný pokrok, i když to nyní z našeho pohledu není patrné. Mnoho posouvání a pokusů držet pospolu s vyššími energiemi nepasovalo, takže byly zkoušeny další věci mnohem komplikovanější a rozsáhlejší (které není nutné popisovat). Zatím co se všechny tyto věci objevovaly, byla zaváděna nová struktura, a v průběhu toho času bylo zbývající temnotě dovoleno obehnat se bariérou. Světlo, nebo ti, kteří ho udržují nejvíce, byli povzbuzováni jít do ústraní, odpočinout si a zakonzervovat se, a toto se manifestovalo mnoha rozličnými způsoby (které budou dále popsány).   Důvodem, proč mělo být světlo drženo uvnitř sebe samotného, bylo to, že nebylo do čeho zasáhnout v určitém čase a také to, že temnotě bylo dovoleno, aby se obrnila a implodovala do sebe samotné jako součást očistného procesu. Ještě k tomu, dovolení temnoty jít tak daleko, jak jen to je možné bez jakýchkoliv zásahů, mělo taktéž umožnit mnohá probuzení mnohých duší na planetě s tím, že je nutné něco změnit. Avšak především byly dávány věci na svá místa a my jsme měli být v tomto čase odstraněni ze starých sevření. Doufalo se, že mnohé duši se na planetě probudí po svém a budou držet světlo v sobě po svém (přesto, všechno úsilí zkoušet to tímto způsobem nebylo úspěšné), avšak to se nestalo a nyní budeme přijímat světlo zvenčí v časech, jež mají nastat (více o tomto dále ve článku). 
Očišťování zbývající temnoty se nyní nachází v posledních závěrečných fázích. To znamená, že staré energie hluboko uvnitř země stoupají nahoru, aby byly uvolněny. Všechny temnější energie v souvislosti s válkami, prastarými energiemi minulosti, národy a domorodé zaniklé kultury a dokonce i v současném století nyní stoupají ze Země, kde byly drženy a budou propuštěny. Původní majitelé půdy nebo národy a obyvatelé zemských území jsou nyní všichni postrkováni kolem, neboť stará země a veškerá její historie již nadále nebude existovat. Masivní čištění je na dosah. 
Vzhledem k této situaci se může zdát, že zde bylo ve vzduchu mnoho temnoty, kterou jsme vdechovali, anebo raději byla v energiích, jež nás obklopovaly. A vzhledem k tomu, že je mnoho energií právě nyní očišťováno, můžeme se občas cítit, jako bychom spadli do hluboké černé díry temnoty bez schopnosti vylézt z ní ven. Ještě k tomu, jakékoliv části, které jsou spojeny se starými energiemi, nás taktéž opouštějí. Můžeme se přistihnout, jak vyklízíme skříně, zbavujeme se starých značkových šperků a podobných věcí, jak se očišťujeme od starých planetárních energií. V tomto čase jsem se nacházela v očišťování mého domu a mé šperkovnice od všeho, co bylo od jihozápadní prastaré energie, neboť tyto energie již nebyly mou součástí. Toto byla má celoživotní energie, jež se nyní odloučila. A taktéž součást mnoha ukončení, které nyní budeme zažívat jako součást závěrečné fáze (o tomto je má nová kniha). 

S tímto „dovolením“ temným energiím, aby se ohradily, se může zdát, že se země zbláznila a nikdo neví, co se ještě může stát. Můžeme se cítit, jako bychom se nemohli nadechnout, jako by nebylo absolutně kam jít, jako by všechny naše ochranné a sebezáchovné mechanismy byly odloučeny a vyřazeny a my byly sraženi dolů příliš nízko, než abychom mohli opět zvednout naše hlavy. S tak velkým množstvím odstraňování a s ničím novým, na co bychom se mohli přichytit, jsme tím pádem odkázáni na naše osobní energie, tyto časy nám mohou posloužit k mnohým oddělením v nás samotných. 
V této době bylo také mnoho energií okolo našich srdcí. Mohli jsme pocítit problémy s jícnem (problémy s tím, skousnout, polknout to, co se děje venku) nebo plicní a dýchací problémy (neschopnost dýchat v temnotě). Jak jsou naše srdce otevírána přirozenou cestou v průběhu postupujícího procesu vzestupu, čemu se otevírají? Nicméně, naše srdce stále expandují a tento proces může vyústit v bolest hrudníku a tlak, bolesti středu zad a tak podobně. A jako vždy, tyto symptomy nesouvisí vždy s procesem vzestupu a proto je vždy dobré konzultovat odborníka na zdraví. 
V průběhu doby propouštění temných energií, taktéž propouštíme zbylé temné energie nebo nerovnováhy v nás samotných. Vyšší energie jsou zde, i když to zrovna není cítit a tyto energie nás přetavují a formují do čistších stavů bytí, jež jsme zamýšleli ztvárnit. Jsme postrkování a přetavováni do čistého zlatého zrnka bez toho, aby cokoliv ulpívalo zvenčí na našich čistých štítech. Pokud jste příliš rozdávační nebo příliš pomáháte, budete povzbuzováni přerušit tuto činnost, neboť nyní je to všechno o nás samých a dosažení středu (a vždycky to tak bylo). Pokud jste perfekcionistou a máte rádi věci nejlepší, jaké mohou být, budete povzbuzováni, abyste uviděli, že všechno je opravdu o lásce a že to je to, na čem opravdu záleží. Pokud si myslíte, že tady máte něco na této planetě vykonat nebo něco změnit, budete povzbuzováni k pochopení, že tu jednoduše jste proto, abyste zažívali a tvořili a milovali jeden druhého.  Toto jsou některé z mnohých vyšších stavů bytí, do kterých jsme přirozeně postrkováni a uváděni právě nyní. 

Jak probíhají tyto poslední fáze vzestupového procesu ve vztahu k odstraňování starých planetárních způsobů bytí ze starého světa, jsme povzbuzování, abychom zakonzervovali naši energii a nechali si ji blízko nás samých. Je za tím důvod. O všechny z nás je nyní postaráno a všechny naše potřeby budou uspokojeny v průběhu této doby. Není o tom pochyb. Touto cestou nedostáváme velké množství peněz, manifestace, nové výtvory podobně. Jsme povzbuzováni k tomu, lehnout si, zůstal v klidu a čekat. Ještě nenastal čas pro nové výtvory. Stále čekáme na nový úchyt, aby se stabilizoval a byl pevný. Vyžadovalo to určitý čas ke zformování, a většina duší si vybrala staré způsoby a cesty a vybrali si neměnit se, nerůst a nedívat se dále. Být srážen nesčetně mnohokrát vždy slouží jako velmi dobrý způsob k odstranění zbývajícího ega, a taktéž k umístění nás samotných do mnohem příjemnějších stavů bytí. 

Avšak věci se chystají změnit. S posledními vlákny temnoty, jež nyní smutně slouží jako naše zábava v tomto čase a které nás blokují v pohybu vpřed nebo ve tvoření čehokoliv nového, přesto děláme pokroky. S každým očišťováním temnoty přichází vyšší stabilita do vyšších sfér. S každým datem 11 (například 11. listopadu, nebo 11. ledna) se pomalu posunujeme do vyšších sfér. 11.11.2010 a nebo současný 11.11.2011 nás posunuje kupředu jak prostupujeme 11 portály. V těchto dobách cítíme, že všechno postupuje přesně jak má a že jsme více stabilní, avšak následně věci zase opadnou. Je to proces krok za krokem…jeden malý krok za určitý čas. Takže i když se může zdát, že temnota přebrala vedení, jsou to prostě závěrečné očisty, které se uskutečňují. 

Částečně je v tomto procesu zahrnuto i masivní odlučování všeho starého z nás všech. A opět, masivní ukončování jsou součástí tohoto procesu, pokud se máme posunout do úplně nové reality. Cokoliv a kdokoliv, kdo nám nesedí, odpadne, bude odebráno anebo jednoduše odejde. Tento proces může být zničující, vlastně depresivní, a nejlépe řečeno šokující, avšak jak touto vrstvou projdeme, příchod našeho nového osobního já stojí za to (nová kniha načrtává fáze a pocity s tím spojené).

Únor přinese nové ukotvení a věci se opravdu uchytí. Avšak je to rovnodennost v březnu, kdy uvidíme opravdu velké posuny, a bude to posun jako žádný jiný předtím. Je nyní možné předvídat tyto věci s větší přesností, neboť nejsme závislí na lidských bytostech, abychom věci změnili a uchopili. Tato filozofie nefungovala. Lidské chování bylo značně nepředvídatelné než kdykoliv předtím, a taktéž smutné. Takže touto cestou, se světlem, které přichází zase znovu zvenčí, planetární změny budou mnohem snadněji předvídatelné, a nebudou záviset na lidských bytostech. Budeme se navracet do starých fází a metod vzestupového procesu, který jsme ucelovali v minulých letech (což bylo prioritou posledních 3 let, kdy se předpokládalo, že převezmeme kormidlo za nás samotné a nebudeme závislí na starém systému). Tak například, slunovrat nás povzbuzoval, abychom šli do sebe a rovnodennost nás povzbuzovala, abychom šli dopředu a minifestovali, spolu s množstvím dalších podpor od našich dalších nebeských těles na naší cestě v různých obdobích. 
Příchodem března a zvláště v dubnu máme naplánováno masivní přísun pohybu a přijímání. Je také konečně na čase. Je to proto, že v současnosti bylo odstraněno mnoho temnoty, a také tím, že nové úchyty začínají být mnohem pevnější. S příchodem světla začne vše staré mnohem rychleji odpadat a my se budeme cítit mnohem více na koni, protože se budeme mít čeho chytit. A doufejme, že jsme se poučili ze všeho, co jsme prošli, a že budeme moudře užívat, co jsme obdrželi. 
Přeji Vám hvězdné světlo ve Vaší duši, nebo ve vašem srdci a zázraky ve vašem životě v průběhu těchto zázračných časů. 
Karen Bishop
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