HARMONICKÉ SPOJENÍ: 
VSTŘÍC VELKÉMU VÝVOJOVÉMU SKOKU
ENERGIE NOVÉ ZEMĚ: ÚNOR 2011
Archanděl Michael, přijala Celia Fenn

Milovaná Rodino Světla, na vaší Zemi se právě nyní odehrávají veliké změny. Struktura a vliv staré Mřížky se hroutí a místo toho je aktivována Nová Zemská Mřížka Páté dimenze. Opravdu, přestože se toto na první pohled může jevit jako nestabilita a zmatek, při pohledu více do hloubky zjistíte, že je to vše jen součástí změn a transformací, o kterých jsme v uplynulých měsících a letech mluvili. A znovu říkáme: nebojte se. Vězte, že když procházíte těmito změnami, vše je v Božím Pořádku. Budete moci neustále přijímat úplnou podporu Boží Lásky. 

Milovaní, při procesu Evoluce se Tvořivá Energie Ducha projevuje ve Hmotných Sférách Existence. Tento proces probíhá dlouhodobě a Stvoření se jeho vlivem stává složitějším a nádhernějším v Nekonečném Láskyplném Projevení.  Stejně tak  je i váš osobní vývoj Nekonečným Projevením Lásky a měli byste k němu přistupovat s radostí a ne se strachem či obavami. Skutečně, Milovaní, až budete čelit vlnám nejistoty ze strany „nevědomých“ lidí, kteří zatím nedošli k probuzení, nezřídka se setkáte se strachem. Ale tento strach a obavy nepřijímejte za vlastní. Jak jsme vám již v minulosti ukázali, zůstaňte ukotveni v Energii svého Svatého Srdce a udržujte si v sobě rovnováhu Lásky a Míru. Vše je v Pořádku.

A protože mnozí z vás budou pociťovat „příznaky“ energetických posunů, chtěli bychom vám nyní přiblížit naše vnímání a chápání těchto procesů ve vašem Bytí a vašich Tělech. Galaxie v tuto chvíli směřuje k tomu, co nazýváme „Harmonické Spojení“. To znamená, že veškeré rozdílné Úrovně a Dimenze Světla se sbližují do Harmonického Spojení Světla a Zvuku, které odráží vnitřní celistvost Božího Světla. To vytváří ty nejnádhernější Nebeské Tóny a Podtóny znějící po celé Galaxii, která se postupně spojuje s druhou částí svého Dvojplamene, Galaxií Androméda, a poté se spojí s Vesmírným Srdcem Veškerého Stvoření a Světla.

Ano, Milovaní, je to Velkolepý Proces Světla, Lásky a Věčnosti, ovšem ten samý proces právě nyní probíhá ve vašich vlastních tělech i v různých jiných dimenzích a na jiných úrovních. Vaše Fyzické Tělo a jeho DNA se propojuje se Zemskými Kódy a se všemi úrovněmi Fyzického Stvoření, zatímco vaše Duše se propojuje s Duchem a všemi úrovněmi Vesmírného Stvoření. Tyto dva procesy se střetávají v Srdci, ve kterém prociťujete a uchováváte Starodávnou Moudrost a Věčnou Lásku, která vás posouvá dál vývojovým procesem.

V těchto chvílích jednoduše sjednocujete všechny úrovně své DNA až do té míry, kdy aktivujete všech třináct vláken či úrovní DNA, které jsou vám v současnosti dostupné. Třinácté vlákno či úroveň Světelných Kódů vaší DNA vás napojí na vaše Vesmírné Srdce, na váš Původ, hluboko ve Vesmírné Noci Paměti Stvoření. Až dosáhnete tohoto konečného světelného spojení, získáte přístup k veškeré Moudrosti a Lásce Věčného Vesmírného Stvoření. Proto není vůbec divu, že na úrovni fyzického těla můžete pociťovat posuny a dozvuky těchto procesů.

Možná si právě říkáte, že v současné době k takovým úrovním přístup nemáte. Možná máte pocit, že toho nevíte více než včera nebo minulý rok. Ale ujišťujeme vás, Milovaní, že do těchto informací nebudete nahlížet svým mentálním tělem a svou myslí, která má tolik omezení. Samotné mentální tělo není schopné tyto informace pojmout – má pro uchovávání informací takříkajíc „omezenou kapacitu“ a je výhradně zaměřeno na události v lineárním čase. To je samozřejmě účelem mentálního těla - bylo vytvořeno, aby vám umožnilo získat zkušenost v rámci lineárního času ve třetí dimenzi, a nikdy nebylo záměrem, aby se stalo určujícím prvkem vaší existence.

Vesmírná Moudrost a Znalost Nekonečna se nacházejí ve Světelných Tělech, v „interdimenzionálních tělech“ a jsou zakódovány do Polí Světla. Právě zde je Diamantové Světelné Tělo tolik důležité, neboť právě částice Diamantového Světla jsou nositeli Moudrosti a Lásky Tvořivého Zdroje. Diamantové Světlo je jako „DNA“ Vesmírného Stvořitele, nese s sebou Nekonečnou Lásku, Moudrost a Světlo Všeho, co přichází ze 13. Dimenze a přináší Tóny a Podtóny Vesmírné Lásky.

V tomto procesu Harmonického Spojení, Milovaní, prochází každá část vašeho Bytí procesem spojení s Tóny a Podtóny tepu Vesmírného Srdce. Stáváte se Probuzenými a Vědomými projevy Boží Lásky. Toto „ucítíte“ ve svém Srdci, ve své Duši i ve svém Duchu a budete mít přístup k těmto informacím na svých Cestách do hlubších sfér vašeho Bytí během Meditací, Obřadů a Společných Cest ve Světle.

Božské ženské energie a objetí Vesmírné Matky 

Milovaná Rodino Světla, na své cestě k tomuto procesu Vesmírného Harmonického Spojení vám vždy pomáhala podpůrná Láska a Péče Velké Matky, Božského Ženství skrze vlny přicházejícího Šekinina Světla. Toto je aspekt Platinového Paprsku, který nese Vysokou Frekvenci Božího Světla a Lásky. Teď, když se blížíte k Vesmírnému Harmonickému Spojení, začínáte prociťovat Objetí a Lásku Velké Vesmírné Matky, která byla ve Starých dobách známa jako Ma´at.

Ma´at je ta, kdo udržuje Vesmírnou Rovnováhu Všeho, Co Je. Její jméno je vyslovováno jako „Mayat“ nebo „Maia“ a jejími „dětmi“ jsou Mayové, kteří jsou Galaktickými Strážci Moudrosti Času a Rovnováhy. Ma´at je Ta, kdo váží a vyměřuje a tvoří to, co je známo jako „Čas“, tedy způsob chápání toho, jak se odvíjí Vesmírné Stvoření Dimenzemi Světla. Ti, kdo jsou jejími „dětmi“, jsou Strážci Ma´at, Strážci Posvátných Dní a Nocí. To oni vás provázejí Vlnami a Frekvencemi Vesmírných Dní a Nocí.

Symbolem této Vznešené Bytosti Světla je Pírko! To ukazuje, že ztělesňuje „Lehkost“ Bytí a že se Vznáší a Pluje s Vesmírnými Větry Stvoření. Milovaní, představte si Orla, jak plachtí ve Větru v dokonalé Rovnováze – to je energie Ma´at!

Ona je Velkou Záhadou a Strážkyní Vesmírné Noci. Ocitnout se v jejím objetí, je jako ocitnout se v Srdci Všeho, Co Je, a zakusit Lehkost Bytí a Tok Vesmírného Času v „loďce miliónů let“, jak dávní Stařešinové nazývali Planetu Zemi. Být v objetí jejího Světla a Lásky znamená znát svou Věčnou Podstatu a propojit se se svým Vesmírným Vědomím zatímco ona vás vede Vesmírnou Nocí a Velkou Záhadou Věčné Existence.

Když Ma´at vstoupí do vašeho života, pomáhá vám udržet si v Srdci i v celém Bytí vyrovnanost. Ona je Vyrovnanost a pomáhá vám tuto vyrovnanost projevit ve vašem životě. Napomáhá vám udržet si tu Lehkost Bytí a Vznášet se ve Větrech Stvoření a ve Vesmírných Světelných Vlnách zářících z Velkého Vesmírného Srdce, které podněcují Stvoření a Vývoj ve Světle. Milovaní, na těchto Vesmírných Světelných Vlnách je možné plout s Elegancí a Vznešeností Pírka ve Větru, stačí, když sami sobě dovolíte vždy přijímat podporu Boží Lásky a Milosti.

Dále vám, Milovaní, rady a moudrost mayských Strážců Dní pomohou porozumět přirozenosti Světelných Vln, které k vám přicházejí z Vesmírného Srdce, a tomu, že jsou výrazem stále se rozvíjejícího Galaktického Projevu a Vesmírného Stvoření.

Přicházející Světelné Vlny a projevení Nové Země v páté dimenzi

Milovaná Rodino Světla, během posunu Země do Harmonického Spojení se Středem Galaxie budou Vlny Světla plynoucí z Velké Záhady znatelně silnější. Toto spojení je Procesem Zrození či Znovuzrození a vy se spolu s Veškerým Stvořením připravujete na tento Velký Vývojový Skok.

Jak jsme již řekli dříve, klíčovým okamžikem na této Spirále Stvoření bude 11. listopad, kdy si Země vytvoří své spojení pro Událost 2012. Ovšem vlny Světla, které budou tomuto procesu napomáhat, již budou pociťovány v nadcházejícím měsíci březnu. Tyto vlny energie ponesou frekvence a kódy Božské Harmonie a Jednoty a budou velmi silně aktivovány v Mřížkách Páté Dimenze. To znamená, že proces Stvoření v Nových Mřížkách bude znovu urychlen a zintenzivněn. Zároveň dojde ke zrychlení rozpadu starých energetických mřížek. To se bude projevovat obnoveným tlakem na Hospodářský Systém, neboť tento systém víc než jakýkoli jiný udržuje v lidech stará omezení strachu.

Milovaní, až se tento systém znovu dostane pod tlak, žádáme vás, abyste nepodlehli strachu. Vaše potřeby budou naplněny a budete podporováni mřížkami páté dimenze a sítí světla. Rozpadat se budou pouze mřížky třetí dimenze, a přestože se toto může zdát strašné až apokalyptické, pamatujte si, že tato mřížka vás při životě neudržuje, a nezáleží na tom, jak to vnímá vaše omezená mysl. Vždy si pamatujte, že vaše síla spočívá ve vašem věčném bytí, ve vaší schopnosti udržet si energii ve svém srdci a projevit cokoli podle svých potřeb. Jste silní, jste milováni, jste Láska.

Proto budete od jarní rovnodennosti pociťovat intenzitu této Vlny. A budete se jako Pírko vznášet na Vlnách Vesmírného Světla vstříc Novému Stvoření. Budou vám přicházet nové nápady, nová spojení, nové projekty a nová společenství. Neboť tyto Vesmírné Vlny jsou Energiemi Nového Stvoření a Nové Země. Proto vás vybízíme, abyste se nesoustředili na to, co se hroutí, ale na to, co vzniká a začíná se Projevovat – Nová Země a Věk Světla!

Já jsem archanděl Michael

Zdroj: http://starchildglobal.com/, Celie Fenn

Poznámka ke kopírování:

Pro všechny poutníky na Cestě Lásky, do češtiny přeložila Zuzka D ( www.transformace.info). Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

