Hvězdná setba, ,,walk-ins” a pracovníci světla
(od Akemi Gaines)

Pracovníci světla, hvězdná setba, walk-ins - tyto termíny se používají příliš obecně. Vysvětlím vám své chápání těchto pojmů z pohledu čtenářky Akašické kroniky.

Hvězdná setba
Duše lze roztřídit do dvou skupin v závislosti na jejich původu: duše, jež své putování začaly přímo zde na planetě Zemi, a na duše, které před příchodem na Zemi byly v jiném hvězdném systému či systémech. Nazývám je pozemskými dušemi a dušemi hvězdné setby. ,,Hvězdná setba” je termín s dosti širokým záběrem.  Mohli bychom snadno tuto skupinu dále dělit podle toho, v jakém hvězdném systému duše původně byla.

A aby nedošlo k omylu: mluvíme zde  o úrovni duší. To, že jste ,,hvězdné semínko”, neznamená, že mimozemská bytost sestoupila a oplodnila vaši matku. Na fyzické úrovni jste produktem svých biologických rodičů. Na úrovni duše máte však svou vlastní historii.

Též je možné, že duše před návštěvou Země navštívila dvě hvězdy. Obvykle má  jedna z nich na duši dominantní vliv. Podle pořadí pobytů nazývám takováto sekundární místa původu „podtón”. Například má vlastní identita je svým původem „modro-tiskař” a můj podtón pochází ze sféry „poselství”, tedy andělské sféry. Zatímco mé charakteristiky „modro-tiskaře“ jsou poměrně výrazné, mou andělskou stránku byste pravděpodobně vůbec nezaznamenali, pokud byste každodenně nesledovali můj způsob života. Je též možné, přinejmenším teoreticky, mít ve své historii tři či více hvězd, avšak já jsem to zatím u nikoho ze své  klientely neviděla.

(Pozn. překl.: Modrotisk je původní, a tedy dokonalá, holografická šablona bytosti. Význam slova modro-tiskař je tedy „ten, kdož pomáhá jiným k docílení jejich původní dokonalé holografické šablony“).
Walk-ins
Walk-in je jednorázový přesun duše, jako protiklad k trvalému přesunování duše tam a zase nazpátek. Vzhledem k tomu, že vy jste svou duší, jakmile dojde k walk-in, jste tou novou duší. Nemyslete si, že jste svou pravou duši „ztratili” nebo se vás někdo zmocňuje. Jste svou současnou duší. Vím, že pro někoho je tento koncept rušivý, ale tak to je. 

Existuje mnoho druhů walk-ins čili jednorázových změn duše. A může se to týkat jak hvězdné setby, tak pozemských duší. Například někdo mohl mít plejádskou duši až do exodu Plejáďanů, k němuž došlo cca před deseti lety. Když plejádská duše odešla, jiná duše se dobrovolně nabídla, že ji nahradí – bez duše je tělo mrtvé a nechat umřít  dobré tělo je škoda. Nová duše může být pozemská nebo pochází odjinud z vesmíru. Taková osoba by poměrně rychle vykázala změny ve své osobnosti. (A v tomto případě zcela patrnou změnu, neb charakteristické rysy duší Plejáďanů jsou velice příznačné.)  Takto tedy vypadá walk-in…

Za zmínku mezi druhy walk-ins stojí „změna duše v rámci vzestupu”. Zde dochází k tomu, že vstoupí nově aktualizovaná verze téže duše (ze stejného Vyššího Já, čili nad-duše). Tato nová duše má frekvenci vyšší dimenze. Zatímco jiné typy walk-ins se mohou odehrát v jakémkoliv věku, včetně dětství, výměna duše v rámci vzestupu se zdá být výjimkou v tom smyslu, že  k ní dochází jen u dospělých. Můj nejmladší klient, jenž prošel změnou duše v rámci vzestupu, byl osmnáctiletý. Většina klientů s touto zkušeností práh dospělosti překročila již před delší dobou.
Pracovníci světla
Pracovníci světla jsou dušemi, které se vyvíjejí směrem ke Zdroji, Zdroji láskyplné světelné životní energie. Většina pozemských duší a výše zmíněných duší hvězdné setby jsou dušemi pracovníků světla. Toto označení samo o sobě je poněkud matoucí, protože naznačuje, že jde o práci. Mnohem vhodnější by byl název „světelná bytost” nebo „kladně se vyvíjející duše”.

Protikladem pracovníků světla jsou „pracovníci temnoty”, tedy duše, které se rozhodly opustit Zdroj. Poněkud nerada o nich píši, protože někteří lidé se bojí o nich byť jen promluvit - myslí si, že samotný fakt, že vy o nich mluvíte, dělá pracovníka temnoty i z vás. Já sama jsem po napsání příspěvku na toto téma dostala četné urážlivé maily naznačující, že já sama se blížím té temnější straně. Hloupé řeči. Já bych raději zemřela, než se připojila k temným silám. Vážně. Jako čtenářka Akašické kroniky vím velmi dobře, že vzpamatovat se ze smrti je mnohem snazší než z vazeb na temné síly.

Pracovníci temnoty jsou poměrně nedovtipní, co se týká jejich rozhodnutí obrátit se proti Zdroji. Neboť – když se obrátí proti tomu jedinému pravému zdroji životní energie, jak asi získají svůj přísun této životní energie? Obvykle energii tedy kradou lidem kolem sebe. Musí se kvůli tomu plížit kolem či dokonce maskovat své pravé vnímání sebe sama…

Někdo definuje pracovníky světla jako ty, kteří se rozhodli pracovat pro Světlo, jako lidi, kteří se věnují světelné práci -  léčení, charitě… Jako čtenářka z Akaši však nemohu s touto definicí souhlasit, ačkoliv chápu, že lidé chtějí nějaké vnější znamení, aby snadno poznali, zda někdo pracuje pro světlo či nikoliv. Uvědomte si však, že pokud by takový člověk byl na první pohled zlý a bylo by zjevné, že patří k temnotě, byli byste mnohem opatrnější... jeho strategie by nefungovala.

Při své praxi jsem si uvědomila, že se celkem dost pracovníků temnoty věnuje právě činnostem „typickým” pro pracovníky světla. Když nad tím zauvažujete, dává to smysl. Kdo přichází na léčení? Duše rozrušené a nešťastné, a tedy nechráněné. Jestliže je léčitelem, má pracovník temnoty trvalý přísun klientů, kteří jsou snadno ovlivnitelní. Takoví terapeuti mohou třeba napravit tok energie, poskytnou rady ohledně výživy… a pak klientům nějakou energii odeberou.

To rozhodně neznamená, že všichni léčitelé či jiní lidé, zabývající se takovýmto druhem činností,  pracují pro temnotu. V žádném případě. Ráda bych věřila, že většina z nich opravdu pro světlo pracuje. Nicméně z toho vyplývá, že – abychom skutečně pochopili, s kým máme tu čest - měli bychom věnovat pozornost skutečnému proudění energie, a nikoliv samotnému názvu její činnosti a jiným nálepkám.
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