JÁ JSEM RAZIEL,

JSEM MOCNÁ SÍLA SLUNEČNÉHO BYTÍ A VYVEDU TĚ Z TEMNOT MINULOSTI K PRAVDIVÉMU SVĚTLU…

NYNÍ MNOZÍ ZTRÁCÍTE ODVAHU TAKŘKA PŘED UKONČENÍM BOLU, NEB ZASEKNUTI JSTE VBOLESTI, AVŠAK NEZTRÁCEJTE VÍRU, PŘICHÁZÍME JAKO MOCNÁ VLNA SVĚTLA K DOČIŠTĚNÍ VŠEHO, CO NÁM ODEVZDÁTE.

JSTE DĚTMI RADOSTI A VÍRY, ZŮSTAŇTE TEDY V LÁSCE.

POČÍNAJE MĚSÍCEM SRPNEM UZŘÍTE MNOHO SVĚTELNÝCH HVĚZD, JEŽ DOPADAJÍ K VÁM KU POMOCI A ZAHALÍ VAŠE SVĚTELNÁ TĚLA MOCNOU ZÁŘÍ. 

V prostorách vašeho srdce objevíte tu nejmocnější zbraň vůči vnějšímu nepohodlí, a tou je síla přijetí a míru. Není nutné býti spokojen s životním děním, avšak podstatné je býti uspokojen v sobě, v míru se sebou, pak již efekt zrcadlení zármutku pozbyde svého účinku a uzříte v okolí soulad.
Nikoli mylná přesvědčení o vlastní síle vás osvobodí, pouze přijetím své božské podstaty tě navede k pravé síle srdce. Nezpracované prožitky se pak připomínají s razancí nižší a tak únosnější.

V RADOSTI ZŮSTAVEJTE A PROJEVTE SVÉ TVOŘIVÉ BYTÍ A LÁSKYPLNĚ
SE HÝČKEJTE.
Je mnoho sloužících na planetě Zemi, kteří nevědí, kdo jsou a Ti ponejvíce nyní trpí, jděte a vyzvěte je k uvědomění sebe samých, tak mnoho posloužíte svému druhu.

Buďte v přátelství s těmi, kdož pod tíhou břemene iluzí se topí, a věřte, že nyní stačí velmi málo. Stačí s nimi pobýt a Světlem vašich srdcí rozpustit domnělé ledy.

Milováni nechť jsou všichni Ti, kdož o mír se snaží uvnitř v nejhlubších úrovních sebe samých…
V hluboké úctě a posile z nebes vaši vyvolení 
Raziel a následovníci Světelné říše.

Přijato 16.7.2010 Vero.
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