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   Moji milovaní na Zemi,  přicházím k vám  se svou objímající a stále plynoucí láskou. Na mé vlně lásky vám posílám jednu otázku a doufám, že ona umožní, aby se vaše mysl dále rozšiřovala a aby osvícení proudilo jako zlatavá tekutina do vašeho vědomí. Osvícení je podobné hojivému balzámu -  čím více si uvědomíme svou energii, návyky, postoje a bytí, tím snazší je pro nás zcela vyléčit sama sebe a splynout se Stvořitelem. Je to moje  největší přání pro duše, které jsou v současné době manifestovány na Zemi, aby dosáhly úplného a absolutního  vyléčení  ve všech úrovních, oblastech  a aspektech jejich bytostí. To je možné a hojení probíhá právě teď. Věřte a vězte, že je to pravda a oceníte výsledky tohoto léčebného procesu.

   Otázka, kterou vám chci dát, je, "Jakým vzestoupeným mistrem se chcete stát? Je to jednoduchá otázka, přestože vím, že není pokládána příliš často.  Je to, jako kdybych vás požádala, abyste si vymysleli pro sebe postavu pro kreslený nebo hraný film. Tato postava  by byla vzestoupeným mistrem a může to být  muž nebo žena, jakéhokoliv věku a energie. Postava  bude mít jméno a dokonce i barvu světla. Vzestoupený mistr by také byl dobře známý pro vlastnosti, které vyjadřují i jeho duchovní schopnosti a službu na Zemi. Vzestoupený mistr by také měl   někoho na vnitřních rovinách, kdo by  řídil jejich duchovní rozvoj a dohlížel na jejich růst a  ukotvoval energie mentora do vzestoupeného mistra.

   Můžete se ptát, proč vám navrhuji, abyste vytvořili postavu  vzestoupeného mistra pro  imaginární film. Tato jediná otázka, kterou jsem vám položila, představuje mnoho důvodů, a mnoho poučení.    

   Za prvé, vy všichni jste vzestoupení mistři na Zemi, čas je pouze iluze vytvořená aby byl na světě pořádek, protože minulost, přítomnost a budoucnost existují současně. Proto jste vším, čím si přejete být po  duchovní stránce a můžete se napojit na energie, aby se to uskutečnilo. Když duchovně  vzestupujete nebo rostete, vlastně vstupujete do svých vlastních energií  anebo  naplňujete spojení se Stvořitelem. Vy jako vzestoupený mistr již existujete, a tak, aby jste se stali touto energií a tímto vědomím,  to prostě musíte přijmout - protože být vzestoupeným mistrem nakonec představuje pouze uvědomění si sama sebe, Stvořitele a   Zemi, která je v souladu s pravdou Stvořitele. Kdybyste tomu rozuměli, nebo byli dokonce schopni vidět  sebe jako vzestoupeného  mistra,  byli byste schopni určit způsob, jak se vzestoupeným mistrem stát. I když je možné vidět sama sebe jako vzestoupeného mistra,  a můžete požádat svého průvodce nebo duši, aby vám to ukázali v meditaci, mnoho lidí nemá tuto výsadu, neboť by to bylo na ně příliš, aby to přijali nebo pochopili Další důvod je, že si oni sami omezili přístup k informacím.


    Praktikováním toho, že si budete představovat sami sebe jako vzestoupeného  mistra můžete začít budovat obraz energií, které chcete mít, moudrost, kterou chcete pochopit a postupy které chcete zvládnout. Tím, že si pro sebe vytvoříte postavu vzestoupeného mistra pouze za pomoci vlastní  intuice a představivosti začnete dobře chápat, jaká je vaše aktuální úroveň  duchovního růstu, kde si lekce ještě vyžaduje pozornost, a dokonce i jakým směrem se potřebujete sami vést. Díky této praxi pochopíte, zda je ego stále přítomno, nebo zda se  vaše vědomí zaměřuje na čisté energie Stvořitele. Bude vaše postava plná slávy, kdy vás bude každý obdivovat a chválit, nebo se budete věnovat službě Zemi a vzestupu neviditelným způsobem? Charakter postavy vzestoupeného mistra  který si vytvoříte, vypovídá  hodně o vašem duchovním růstu, protože můžete začít dávat vaší postavě formu a zkoumat ji  v mnoha ohledech. Proč má určitou barvu? Proč nechce, aby ji  ostatní znali? Proč se rozhodla pro šíření světla nebo přijala určité schopnosti? Pokud je vaše postava klidná, ptejte se proč, pokud je vaše postava silná, ptejte se také. 

   Ptáte se vlastně sami sebe, protože postava, kterou jste vytvořili je formou vaší bytosti.


  To, co  vlastně vytvoříte,  je forma  která obsahuje některé vaše pravdy a podstatu opravdového vzestoupeného mistra, některé energie se projevují v důsledku aktuální úrovně vašeho uvědomění, zatímco jiná část vaší postavy bude pocházet z vaší fantazie. S ohledem na tuto skutečnost můžete začít luštit, co je pravda, co je produktem vaší pozemské zkušenosti a  co je vaše představivost. Můžete si uvědomit energie, které dobře drží, a jiné, které musí být propuštěny. Můžete se také začít ptát,  zda byste se chtěli stát touto postavou, nebo jak byste mohli udělat pár kroků k tomu, abyste se stali vzestoupeným mistrem. Existují nekonečné možnosti pro objevování prostřednictvím tohoto  jednoduchého procesu zkoumání, jakým typem vzestoupeného  mistra byste si přáli stát.  Je cenné položit  tuto otázku dalším podobně smýšlejícím lidem v okolí,  ať o tom meditují. Možná zjistíte, že výsledky, které získali, jsou velice podobné nebo velmi odlišné, takže budete mít o čem přemýšlet.

 
   To nám také umožňuje položit otázku: Má vzestoupený mistr určité vlastnosti, nebo je to 
lidská představa? Jsou vzestoupení mistři jen vědomím a energií, nebo mají živou formu podobně jako lidé na Zemi? 


   Každá duše si přeje vzestoupit ze Země a spojit  se s jejím Stvořitelem, ať si je toho vědoma nebo ne, takže pokud jste začali chápat, co pro vás znamená vzestup, nebo jako co byste se chtěli projevit, pak jste o krok blíže k vaší realizaci coby vzestoupeného mistra.  


   Pro zábavu si představme vlastnosti  některého vzestoupeného mistra,  takže uvidíte jaké otázky se můžete začít ptát.


  První postavou může být mužská energie, která má zářivé červené světlo, které znamená sílu, aktivní energii a nadšení. Nazveme  typ tohoto vzestoupeného  mistra Mistr Ben. Mistr Ben je proslulý léčitel, zná ho každá duše na zemi jako toho, kdo léčí všechny negativní energie a slaďuje duše s duší Stvořitele. Je velmi skromný a nechce  slávu, má jen velkou radost ze  sdílení světla a odstraňování negativity. Mohli bychom se zeptat Mistra Bena, zda již rozpustil své ego? Proč se stal uznávaným léčitelem? Jakým způsobem léčí? Proč jsou vlastnosti které má,  tak aktivní a silné? Existují nějaké energetické kvality, které Mistr Ben bude muset na své duchovní cestě rozvinout?


   Podstatné je, že je   to hra, a přeji si, abyste se do ní ponořili.  Ale život sám o sobě může být viděn jako hra; když dodáme do našich realit energie radosti, štěstí a smíchu začneme chápat skutečný proces nebo růst, který se vyskytuje na Zemi a v našich realitách.


   Pro zábavu si představme postavu dalšího vzestoupeného mistra. Nazveme naši postavu Lady Ammra, je to bytost z čistého světla, jemnosti, laskavosti, soucitu.  Pracuje s krystaly, aby léčila Zemi a přijímá mnoho moudrosti ze zvířecí říše, dokonce i kódy, které mohou být umístěny v krystalech na Zemi. Její barva je světle modrá a její průvodce je Máří Magdaléna. Povídá každému o své práci a jak to způsobuje jejím  energiím hodně napětí, ale že je šťastná, že to může dělat. Kdyby to byla  vaše postava, co byste se jí zeptali ? 

   Možná, jak si vybudovala spojení se zvířaty a říší krystalů? Zda propustila  své ego? Proč jsou  její energie ve stresu, je to proto, že chce získat pozornost, nebo musí přijmout určité vlastnosti? 


   V podstatě tím, že vytvoříte postavu vzestoupeného mistra, přiznáváte, co budete chtít pro sebe v budoucnosti, ve svém duchovním růstu a vzestupu. Každá duše může vzestoupit a přitom  existovat na Zemi, takže myslete na svou postavu tímto způsobem. 

Pokud jste si vytvořili představu o  vašem vzestoupeném mistru, můžete se propojit s jeho energii, a  dovolte si stát se touto energií, která se prolne do vaší vlastní energie.

Takže v meditaci nebo v čase klidného zamyšlení podržte ve své mysli  otázku, jakým vzestoupeným mistrem  se chcete stát?  Je to otázka, která vám otevírá mnoho možností  a umožňuje, abyste uvažovali mimo řady omezení, která si sami vytváříte. 

Posílám vám  velké požehnání a lásku 

Jsme spojeni  v jednom

Matka Marie
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