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Každá forma komunikace souvisí s určitým aspektem času – minulostí, přítomností či budoucností. Který si zvolíme, závisí na tom, co od tohoto vzájemného působení chceme, s kým mluvíme, v jaké oblasti potřebujeme léčení či potvrzení, a zda se s oním člověkem či v oné situaci cítíme být silní či zranitelní. Aspekt, jenž si volíme, též závisí na oblasti, kde se silní skutečně cítíme. Cítíme-li se silní v minulosti, protože  si tam připadáme úspěšní a oceňovaní, pak se bude naše komunikace významně vztahovat k minulosti.  Přítomnost je ,,silná”, pokud si právě připadáme oceňováni. A můžeme se cítit silní ve vztahu k budoucnosti, pokud mluvíme s někým, kdo podporuje nás a naše sny.

Ačkoliv se můžeme cítit nejsilnější v souvislosti s minulostí, neboť  je to známá veličina a nikdo se s  ní nemůže přít, již se stala, je minulost též subjektivní, otevřená vůči interpretacím, podléhá filtrům… a uvízli jsme v ní. Přejeme-li si léčení a  potvrzení, pak se bude naše konverzace odehrávat v minulosti. A budeme klást otázky jako ,,proč?” a ,,co kdyby” a budeme žádat o odpovědi či potvrzení.  Dalším krokem by mělo být, že postoupíme do přítomnosti, jenže pokud se necítíme silní či nepovažujeme minulost za uzavřenou, k dalšímu kroku nedojde.

Potřebujeme, aby nám někdo pomáhal, podporoval nás, poskytoval nám potvrzení? Pak asi povedeme rozhovor směrem k budoucnosti. Je to jeden ze způsobů, jak vmanipulovat druhé do toho, aby nám poskytli to, oč se možná obáváme požádat přímo, abychom je přiměli ujmout se snů, jimiž si sami snad nejsme úplně jisti. Pobývání v budoucnosti je též jedním způsobem, jak se vyhnout detailům minulosti a přítomnosti, protože doufáme, že právě tam  se věci změní či zlepší. A je-li naše komunikace v budoucnosti, doufáme taktéž, že ten, s nímž mluvíme – kdokoliv to je, nám pomůže to uskutečnit.

Jsme-li ukotveni ve své vlastní existenci a síle, máme jistotu a důvěru ve své schopnosti, nevyžadujeme žádné potvrzení ani podporu kromě té, jež je nám svobodně dávána, celiství a uzdravení od minulosti, nacházíme se v přítomném okamžiku. Jak velká část našich rozhovorů se odehrává právě tam? Jen ty, v nichž se cítíme pohodlně a jsme uvolnění – ohledně sebe sama, své situace, své vlastní přítomnosti a svého světla.  Jsou to rozhovory, které začínají slovy ,,Já jsem” pronesenými jako prohlášení, nikoliv formou otázky.

A když ukotvíme své rozhovory v přítomnosti, poskytujeme sami sobě ono léčení, jež chceme od minulosti a budujeme základy pro uzdravenou, celistvou budoucnost, osvětlenou naším potenciálem, neboť víme, kdo jsme a jsme pevně ukotveni v přítomnosti své vlastní bytosti… a jsme v přítomnosti.
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