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Jsem vaše minulost, vydáte se mým směrem? Aneb energetický bumerang

Vím, že jsem včera rozeslala svůj článek k vhledům k Vzestupu, ale byla jsem vedena, abych dnes poslala tento další, protože v posledních 48 hodinách jsem prožila něco, co je součástí energetického posunu, který nyní zažíváme a který souvisí s dnešní podzimní rovnodenností a s úplňkem, který nastane 23.9. Je to energetický bumerang, který nám bude ukazovat, co se stane, když zauvažujeme nad návratem zpět do minulosti. Tak si tedy ukažme ten zajímavý, dramatický příběh.

Před pár lety jsem se potkala s někým, koho budu nazývat David. Od našeho prvního setkání, ke kterému došlo "náhodou" (ačkoli víme, že žádné náhody neexistují) jsem věděla, že tento vztah byl pro mě nějakým způsobem velmi důležitý. Po naší první schůzce v restauraci jsem cítila, že je na něm něco zvláštního, avšak chtěla jsem vědět, co se z toho vyvine. A získala jsem vhled do jednoho velmi důležitého minulého života, který jsem s ním prožila a který jsem potřebovala uzdravit. Avšak v následujích měsících mi dramatičnost, intenzita a často až naprostá absurdnost a komičnost v jeho jednání daly na srozuměnou, že pro mě není tou pravou osobou. A tak jsem tento vztah ukončila.

Potom, před několika málo dny mě kontaktoval David a zeptal se mě, zda bychom mohli být přátelé.  Měla jsem v sobě trochu pochybnosti dané naší předchozí historií a řekla jsem mu, že o tom budu muset popřemýšlet. Poté jsem požádala o vedení a o to, aby mi bylo ukázáno, zda to pro mě je ten správný krok.No, a několik málo hodin poté, co jsem položila tuto otázku, jsem dostala odpověď na ni v podobě toho, že mě kontaktoval jiný člověk, který se chtěl se mnou dát dohromady ohledně jednoho projektu. V průběhu několika hodin jsem obdržela více než dvacet emailů o tomto projektu, které měnily různé údaje, žádaly mě o větší účast z mé strany, dotazovaly se mě na věci, které dokonce ani nesouvisely s oním projektem a když jsem dotyčného požádala, aby mi přestal psát, protože jsem cítila, že to není to, co by mi vyhovovalo a už mě to dále nezajímalo (protože by to bylo příliš napínavé a příliš pracné), tyto útoky od něj se staly osobní.

Po chvíli jsem přestala tyto jeho emaily číst, protože už byly jenom zlomyslné a podlé. A pak jsem si vzpomněla na svoji žádost o vedení a spatřila jsem podobnosti mezi tímto mužem a Davidem. Ve skutečnosti byli oba úplně stejné osobnosti. Jak jsem se mohla otevřít tomuto zapeklitému problému? Tím, že jsem se energeticky otevřela vůči Davidovi, vrátila jsem se do "energetického otisku" který byl přítomný v našem vztahu. A přitáhla jsem si k sobě někoho se stejným energetickým otiskem. Ačkoli jsem z tohoto otisku vystoupila, když jsem ukončila náš vztah, opětovný kontakt ze strany Davida byl pozvánkou, abych se vrátila zpět. A když jsem žádala o vedení, bylo mi ukázáno, že tento otisk stále existoval a přitahoval velmi podobné energie, které mi měly ukázat, že se dosud v této situaci nic nezměnilo. Otevření oněch dveří uvedlo do pohybu energetický bumerang, který tento otisk vrátil zpět do mého života.

Obdržela jsem odpověď? Zcela určitě. David bude muset jít svojí cestou beze mě.

Tou nejohromnější záležitostí v tomto však je to, co se začne dít, když začneme zvažovat návrat do minulosti. Samozřejmě tak můžeme učinit a vždy je to o našem rozhodnutí, které musíme udělat, avšak zároveň s touto volbou musíme zvážit, co to pro nás bude znamenat energeticky. Když se vracíme do minulosti, její energie vstupuje do naší současné reality. Poté můžeme učinit informovanou volbu o tom, zda budeme či nebudeme postupovat směrem vpřed.

Proč toto vyvstává právě nyní? Rovnodennost je o rovnováze a změně ročních období. Zatímco si myslíme, že se toto týká pouze přírody, jsme zároveň také součástí energií Země. Takže přitom jak vstupujeme do nového ročního období, naskýtají se nám nové příležitosti k růstu. A součástí tohoto procesu je zrevidování minulosti a rozhodování se, zda některé z jejích součástí učiníme součástí naší přítomné reality. Jestliže důvěřujeme novému energetickému paradigmatu, který jsme vytvořili, budeme nahlížet na naši minulost, brát ji v potaz a necháme ji, aby zůstala, kde patří ( tj.v minulosti).

Jestliže v sobě nemáme tuto důvěru a stále potřebujeme lekce v odpoutávání se, přijímání anebo uvědomování si naší síly, budeme dostávat lekce týkající se paradigmatu, ve kterém se nacházíme.

Někdy, když procházíme velikou transformací, chceme uzavřít minulosti, což občas znamená, že chceme, aby nám někdo poskytl toto uzavření v té podobě, že nás nějakým způsobem uzná a potvrdí. To je přesně to místo, kde si musíme nasadit "klobouk našeho mistrovství" a uvědomit si, že uzavření jako je odpuštění, je darem, který dáváme sami sobě. Osoba, která pro nás byla obtížnou překážkou v naší minulosti jí pravděpodobně bude i v naší přítomnnosti. Naší volbou je to, zda jsme skutečně ochotní nechat odejít energie, které nezapadají do naší přítomné cesty a neprospívají jí, bez ohledu na toho, ke komu se tyto energie vztahují.

A je tu ještě jeden aspekt tohoto posunu, který má co do činění s úplňkem 23.září, který bude na nultém stupni znamení Berana a Vah, což souvisí s oblastí vztahů a self. Naše lekce v této oblasti  jsou o tom, jak si vytváříme vztahy s druhými na základě toho, co si myslíme sami o sobě, zda klademe sebe a svoje potřeby na první místo, zda jsme mocní v našich vlastních životech a zda dovolujeme naší síle, aby nám vytvořila energetické paradigma, ve kterém se pohybujeme a do kterého jsou nám přitahováni ostatní. Máme dostatek důvěry a sebevědomí, abychom vytvořili nová paradigmata, která nám nebudou přinášet energie z minulosti do naší přítomné reality? Kde se nacházíme v oblasti lásky k sobě samým, zplnomocnění sebe samých a v oblasti našich přesvědčení o tom, co chceme a co si v našem životě zasloužíme?

Nultý stupeň znamení Berana je bod nových začátků a to, že se toto hvězdné uskupení nachází tak blízko rovnodennosti, je velmi mocné. A pro ty z vás, kdo máte rádi astrologii, všechny vnější planety (Jupiter, Saturn, Neptun, Uran a Pluto), se nacházejí buď na počátečních nebo naopak velmi pozdních stupních svých znamení a jsou v aspektech vůči rovnodennosti a úplňku, což je velmi vzácný úkaz. Takže máme spoustu podpory, která je nám dostupná pro jakékoli změny, které chceme učinit.

Jaké nové začátky chcete dnes uskutečnit ve svém životě?

Jaké oblasti své minulosti jste ochotní rozpustit? A pokud ne, pak jaké energie ze své minulosti jste ochotní žít v současnosti?

Využijte tento čas k procvičování přijímání kohokoliv, darujte si uzavírání a žehnejte svým učitelům. Oni hrají velmi důležitou roli na vaší cestě. A udělejte si takový inventář své moci a síly - jak silní a sebevědomí se cítíte, když máte vytvářet nová paradigmata pro svůj život? Přejete si, abyste se mohli vrátit zpět do své minulosti a změnit některé její aspekty?

Jestliže minulost ťuká na vaše dveře, má pro vás nějakou důležitou zprávu. Těšte se z těchto mocných dní a využijte je k tomu, abyste si vytvářeli oslnivě novou realitu.

Zůstaňte klidní, soustředění a bdělí a pamatujte, že vaše myšlenky vytváří každý moment vašeho života. Mějte ty nejlepší.

Až nad tím budete přemýšlet, stejně jako nad mnohým dalším, co se teď děje (Merkur už konečně přestal být retrográdní, takže nastal čas k pohybu vpřed), pamatujte abyste:

Přijímali všechny dary porozumění s vděčností a použijte je k tomu, abyste žádali o odpuštění, uvolnění a léčení každé situace.

Žádejte o vedení a potvrzení a poté vyčkejte, až k vám přijdou.

A především, buďte vděční za tuto příležitost být součásti úžasného Vzestupu vědomí lidstva v průběhu toho, jak všichni vzestupujeme do zázračných vibrací.

Mnoho požehnání v těchto zázračných a úchvatných časech,

Jennifer Hoffman
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