Jste zaměření na léčení?
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Léčení je účelem každého pozemského života do té doby než je dokončeno. Poté jste svobodní a můžete žít svůj život skrze tvoření namísto vašeho osudového předurčení. Avšak, vy jste tak zaměření na léčení, že nevíte jak postupovat vpřed. Co učiníte, až bude naplněn účel vašeho léčení? Jelikož je zde vždy nějaký aspekt energie, který potřebuje být transformován, zaměření se na léčení odstraňuje z vašich životů radost. Zapomínáte žít, prožívat radost, protože máte pocit, že zde existuje nějaká odměna, která přijde, až bude vaše léčení naplněno. Avšak radost, kterou hledáte, zde existuje na každém kroku vaší cesty.

Usmíření a vykoupení, které si přejete vytvořit, pochází z vašeho přesvědčení, že jste oddělení od Zdroje, kdy máte pocit, že musíte uzdravovat svět tím, jak budete uzdravovat sami sebe. Zatímco proces tohoto vykoupení a znovuspojení je velmi pomalý, proces oddělení byl náhlý a okamžitý. Stejně jako dítě, které je náhle vrženo do světa během porodu a odděleno od své matky, jste i vy byli oddělení od Zdroje. Jakmile završíte každý pozemský život, přibližujete se k tomu, abyste byli schopní naplnit svůj  sen o svém návratu Domů.

Věříte tomu, že vás léčení přivede zpět Domů a tolik z vás postrádá tuto energii v této době mnohem více než kdy předtím. Čím více se nadzvedává tento závoj, tím snadnější je pro vás rozpomenout se na svoje spirituální spojení. Vaše touha vrátit se Domů vytváří potřebu završit svoje léčebné poslání v této době, uzdravit sami sebe a lidstvo, tak abyste mohli být hotoví. Avšak vy se nevracíte Domů, ale vytváříte energetické rozevírání se k tomu, aby na Zemi mohlo dojít k Vzestupu. A vaše zaměření se na léčení vám zabraňuje v tom, abyste si ve svém životě mohli vytvářet radost.

Jakožto léčitelé jste sem přišli, abyste uzdravovali svět z jeho bolesti, ale současně jste přišli také proto, abyste světu ukázali radost, lásku a mír. Dívejte se na svět jako na uzdravený, jak je otevřený a připravený pro lásku, jak je  jeho energie transformována a jak dochází k vzestupu. Najděte si čas pro radost, pořádný smích, na to, abyste žasli nad krásou a zázračnosti této planety, protože tohle vše je součástí vaší léčebné cesty. Léčení lidstva rovněž zahrnuje znalost vibrací za hranicemi strachu a vy to můžete vyučovat tím, že přivedete tyto energie do svých životů. Jste léčiteli a ukazovateli cest, tak ukažte světu cestu k radosti tím, že se sami naučíte užívat si a těšit se a včlenit světelnější energie do vaší léčitelské práce.
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