Nová zpráva od Karen Bishop

27. březen 2011
Haló všichni!

V průběhu těchto nepředvídatelných časů konečných pohybů vpřed si okolnosti vyžadují další aktualizaci, neboť jsme skoro ukotveni v novém, avšak dalo by se říct stále v přechodu. Přesto, že je má primární práce u konce, cítila jsem nutnost potvrzení našich současných zkušeností, neboť toto je velmi speciální čas a my jsme velmi blízko klíčovému bodu nové a horlivě očekávané změny v mnohém v našich životech. 
V průběhu období slunovratového vyrovnání jsou dny a noci stejně dlouhé. Vzpomínám si, jak jsem v průběhu takových dnů stála na zvláštně upraveném místě ve starých ruinách, vidíce slunce po mé levici a měsíc po pravici, oba ve stejných bodech na nebi. Zkušenost vyváženosti a neutrality byla nepopsatelná. Je to právě v průběhu rovnodennosti, kdy mohou energie „přecházet“ a přesouvat se, neboť tu není žádný kopec nebo blokáda zakazující tento pohyb, je tu jen rovná a plochá cesta. 
Rovnodennost 20. března vskutku vytvořila tuto zkušenost. A jako vždy, je zde okno před a okno za v době, kdy tyto pohyby začaly. Mohli jsme pociťovat vlny kreativity, mohli jsme mít takové množství nápadů, u kterých jsme si nemohli představit, že by mohly existovat pospolu najednou. Toto je celkem běžné v průběhu rovnodennosti, a nyní, i když víme, že nebylo míněno, aby všechny tyto příchozí podněty byly uskutečněny…jednoduše přicházejí, neboť energie se pohybují. Mohli jsme najednou nalézt spoustu věcí v našem prostoru…z minulosti a také z budoucnosti…neboť v tomto čase bylo všemu umožněno volně se pohybovat.

Mohli jsme pociťovat nespavost, jak jsme přecházeli do nového prostoru, a z mnoha důvodů, před tím než přejdeme, je velmi běžné ležet jen tak vzhůru po velkou část noci. Po té, co přistaneme, můžeme zažívat úplný opak…což je silné nutkání spát zatím co se restartujeme a integrujeme. 
Rovnodennost byla uzpůsobena, aby vytvořila tento pohyb. Avšak příchod nového světla je něco úplně jiného. A jako vždy, věci se pohybují přesně po předepsaných liniích. Nedávná zemětřesení přicházejí za účelem srovnání Země, takže bude připravena přijmout toto světlo. Tato zemětřesení začala před rokem, ale vzhledem k tomu, že zde na planetě bylo tolik chování založeno na strachu a podivném egoismu a aroganci, byl proces pozastaven do té doby, než bylo možné věci opět přezkoumat za účelem vytvoření nového plánu, který vyléčí danou situaci. Nakonec, vzhledem k tomu, že mnoho „poslů světla“ řeklo, že mají vskutku dost, spolu s mnoha pokusnými „opravami“, které neprodukovaly jejich vytoužené výsledky, pohybujeme se kupředu nehledě na to, co se na planetě v současné době děje. 
Takže tedy, tato nedávná zemětřesení a zemské pohyby nebo otevírání přicházejí proto, že Země bude umístěna, aby přijímala nové světlo, které má přijít v dubnu. V malých přísunech vskutku zažíváme změnu. Můžeme zjistit, že jsme podporováni tam, kde jsme byli ponecháni dříve…všechno za účelem zajištění toho, abychom byli tam, kde potřebujeme být, když přijde světlo…a jako vždy, jsme božsky chráněni po všechny časy i když to zrovna v posledních letech a měsících tak nevypadalo. 
Bolesti srdce, plicní onemocnění, onemocnění jícnu a bolesti horních částí zad jsou výčtem našich vlastních individuálních zkušeností při přijímání světla… stejně jako Země, která má své vlastní výčty zkušeností. Jak se naše srdce otevírají, rozletí se na kusy a vytlačují staré energie ven, takto vytvoří zanícení okolo naší oblasti srdce. A to se projevuje jako neobvyklá bolest v těchto místech. Ale jako vždy je nejlepší poradit se s praktikujícím profesionálem v oblasti péče o lidské zdraví, pokud někdo zažívá tyto zdravotní problémy, protože ne všechno se dá připisovat našemu spirituálnímu evolučnímu procesu.  
Zažívání velkých ztrát také otevírá srdce a spolu vytváří novou rezidenci do nové výše vibrující reality, a jak bylo slíbeno, o tom je moje nová kniha (dělám pokroky, avšak stále jsem zdržována přetrvávajícím zatemněním mé mysli! Dám vědět všem na mé elektronické listině, jakmile bude opravdu hotova. Pokud se chcete připsat, prosím napište mi na níže uvedenou adresu).

Ačkoliv se současná zemětřesení objevují při přípravách na novou vlnu světla (a to, že nás to pohybuje na naší ose, je součástí příprav), mají také důležité mezi-výtvory na nižších úrovních. Když duše opouští Zemi skrze proces fyzické smrti, v mnoha případech vytvoří docela rozsáhlý scénář, takže bude následovat přechod spolu s možností ke změně. Tak například, duše může být připravena na odloučení a vybere si odejít díky opilému řidiči, který způsobí autonehodu, takže pozornost bude nasměrována na řízení v opilosti a na všechno, co je s tím spojeno. Takže jaderná situace, ve vztahu k Japonským zemětřesením a následné tsunami je podobným příkladem. Tímto záměrem je namířit pozornost k alternativním formám energie, neboť ropná skvrna v Golfském proudu to neučinila. Zdá se, že lidské bytosti musí být zasaženy, nebo spíše, že tato planeta musí být zasažena více zpříma, kde to bolí, než se mohou objevit změny. Ale to je právě to, proč mnoho z nás bylo uvolněno, neboť nyní sledujeme konec časů z ústraní (mnoho o tomto je také v mé nové knize). 

V dubnu přijde další hojnost pro mnoho z nás, jak budeme zahrnováni výše vibrujícími zkušenostmi a mnohým dobrem, když přijde toto nové Světlo. A pro ty, kteří se uchýlili do zadních řad, naše magické životy se vskutku začnou manifestovat způsoby, na které jsme čekali po velmi, velmi dlouhou dobu. 

Přeji Vám nebe ve Vašich srdcích, hvězdné světlo ve Vašich duších a zázraky ve vašich životech v průběhu těchto zázračných časů

Karen Bishop 
P. O. Box 15196, Rio Rancho, NM 87174 

http://twyhunplugged.blogspot.com/2011/03/new-message-from-karen-bishop-3-27-2011.html
www.gamabooks.com (v současné době se tato stránka teprve připravuje)  
pro www.channeling.wbs.cz přeložil V.K.  

