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Vítejte!

Kosmická vlna tsunami světla nás v minulých dnech osprchovala a mohli jsme to pociťovat mnoha rozličnými způsoby, všechno závisí na tom jak je každý z nás napojen a jak každý přijímáme a reagujeme s energiemi. 

Pobřežní zemětřesení v Chile, které se událo 17. února, bylo dostatečně silné, aby doslova vychýlilo zem ze své osy. To vyvolalo mnoho pohybu na planetě, všechno bylo hozeno sem a tam, a tlačilo to široké spektrum energií do našich prostorů. Některé z těchto energií byly z naší minulosti, a některé z naší budoucnosti, neboť byly všechny úrovně vibrační hierarchie ovlivněny a stlačeny dohromady ( a dokonce některé energie z jiných dimenzí!), i když jenom na krátký časový úsek. 

Po té, co bylo přiděleno dostatek času této fázi, aby splnila co splnit měla, což bylo sladit Zemi plněji do jejího nového místa ve vesmíru, byla přinesena další vlna zemských pohybů. (Zemětřesení na Haiti bylo vlastně první v dlouhé řadě pohybů země které mají ještě přijít, a jeho účelem bylo skokově nastartovat srdeční energie, které jsou hlavní energie naší nové a výše vibrující dimenze.) 
Nezapomeňte, energie nové země přicházejí v tomto čase odspodu, i když kosmická tsunami vskutku přichází z vesmíru aby podpořila tento proces, takže znatelné změny Země jsou živoucí součástí tohoto procesu vytváření Nové Země. 

Tyto změny Země vytvářejí nové základy, takže Světlo z našich nových residencí ve vesmíru může být plně integrováno. Touto cestou ukládáme více z naších nových základů, a zároveň ve stejném čase, toto spouští více novou vlnu světla aby dorazila, přinášející mnohem více srdeční energie a výše vibrujícího vzduchu který dýcháme. 

Teď když je pozice Nové Země více na svém místě, Baja Kalifornie zažila podstatné zemětřesení  4.dubna. Okamžitě poté, 6.dubna, Indonésie zažila zemětřesení o 7,7 stupních. Od 4.dubna a dále se vyskytlo nesčetné množství zemětřesení která byla zachycena všude na světě v masivním počtu. Ve stejném čase, nová vlna světla začala přicházet na planetu, neboť tyto zemské pohyby se všude na světě začali připravovat za účelem přijmout toto světlo. 
Jak nová vlna světla zasáhne zemskou atmosféru, je okamžitě transmutována na druh vílího prachu, takže může být mnohem snadněji přijata a tak přichází více jemněji. Jak se vyskytuje tato aktivita, mnozí z nás zakoušejí širokou a různou škálu symptomů. Jako vždy, je nejlepší konsultovat to se zdravotním profesionálem pro symptomy, neboť ne každý příznak může být spojován s procesem vzestupu. 
Takže tedy, jaké jsou příznaky které můžeme pociťovat v době masivních energetických pohybů?
· Náročné dýchání nebo bolestivost plic příchodem „vílího prachu“

· Bolesti srdce, bolesti hrudi, a bolesti horní části zad vlivem energií otevírajících srdce

· Pocity ucpaného krku jež jsou důsledkem otevírání srdce
· Bolesti nohou a chodidel které vznikají pohybem země a novým uzemňováním

· Bolesti po celém těle, bolesti hlavy, 

· Strach a úzkost

· Deprese a nízké energie pro některé, pro jiné zvýšené energie

· Pocity vypnutí, nic nepasuje a nic není blízké, pocity nervozity a vyčerpání, skoro jako bychom zažili trauma

· Stáváme se velmi emocionální a pláčeme skoro nad vším, jako když očekáváme láskyplnou péči a není tomu tak i když by mělo být (opět energie srdce)

· Nespavost a stres, i když nás vlastně nic nesužuje

Když zažíváme masivní pohyby energií a nové umisťování, temnější a hustší se většinou vždy objeví, neboť jsou na cestě ven a byly dislokovány. Takto můžeme mít odpovídající pocity, tj. pocity temna, deprese, strach, neklid, jak nás tyto energie obklopují na určitý úsek času. 

Když si vzpomeneme že tyto pocity jsou dočasné, a je to výsledek něčeho úžasného a svatého, může nám to ulehčit tento proces. Když budeme soustředěni na něco pozitivního a na veselé věci, a zůstaneme ve společnosti milujících a starajících se lidí, tyto věci stanou tím čím jsou, tedy zveličované, když dorazí nové energie aby zrevidovaly věci. Pro citlivé jedince mohou tyto masivní posuny velmi zamíchat věcmi. Co já teď potřebuji je být blízko záchranných léčebných energií. 
Když jsou energie tak intenzivní, můžeme také tvořit v blízkém okamžiku. Takže ještě jednou, čím se zabýváme v naších myslích dorazí téměř okamžitě pro nás, čím jsme dorazí velmi rychle, a co cítíme se velmi zvětší. Může nám to velmi pomoci když víme kdo jsme a v co věříme a dorazí to k nám jako lokomotiva v krátkém čase. 
Všechno v jednom, tyto zemské pohyby nás začínají stále více přinášet do našich nových právoplatných prostorů. Dostáváme se blíže a blíže bytí v nových otáčkách. Až do teď, mnoho z našich projektů v polovičním stavu neboť energie pokračují v příchodu ve start-stop stavu, a tím můžeme jen část z těchto věcí. Naše projekty se jevily jako nikdy nedokončitelé! Dáme se dohromady, a pak vytvoříme další část. Vytvoříme to co potřebujeme aby nás podpořilo v tomto malém a novém postupu. 

Bytostný pocit že světlo nyní začíná být základem a novým a právoplatným průvodcem této planety, a co je právoplatně naše se nám znovu navrátí. Na vyšších úrovních to znamená naši sílu a naši pozici, spolu s novou pozicí země. Je zde také mnoho různých úrovní. Moje dcera právě obdržela nějaké oblečení které vyměnila s jinou matkou před mnoha lety a je to původní oblečení které měl její prvorozený syn. Nyní je předala jejím posledním dětem, takže budou nosit oblečení jejich staršího bratra. Přivedlo ji to k slzám když viděla dvojčata jak nosí bratrovo oblečení, neboť si myslela že je to oblečení navždy pryč. 
Jak tyto masivní otřesy pokračují, a jak začínáme splývat s našimi novými prostory ve vesmíru a na planetě, můžeme dospět k závěru že čas právě nastal aby světlo plně ztvárnilo tuto novou planetu. Příchod světla a moment který ho vytvoří, a nebo na co jsme se podvědomě připravovali tím že jsme se umisťovali posledních pár týdnů, je nyní velmi blízko. 
S láskou a vděčností
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