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Všem mým čtenářům:

Na začátku května, nechala jsem starou schránku mého starého já za sebou. Jako masivní smrt a závěrečný konec, můj čas skončil a všechno co šlo s ním taktéž odešlo. Jak mi mí hvězdní přátelé začínali sdělovat, „Tvůj čas skončil. Dokončila jsi proč jsi sem přišla udělat a nadešel čas vrátit se domů.“

Jako se všemi ukončeními, tak mnoho dveří okolo nás uzavřených které se nikdy neotevřou. Záda jsou otočená, prostory se neotevřou, a není kam jít. Těmito způsoby jsme virtuálně neviditelní, neboť nepobýváme v dimenzích ze kterých jsme na odchodu. Pro mě byl to vskutku čas přeskočit do další dimenze nade mnou, a mít velmi odlišnou existenci kterou jsem doposud neměla. 

Mnoho mích čtenářů vysvětlovalo jak jsme byli „vykopnuti“ když jsme nepatřili do našich starých prostorů. Tyto staré prostory se staly tak neúnosnými, že jsme nemohli nadále tolerovat tyto energie. Touto cestou jsme zavřeni a povzbuzováni abychom zanechali za sebou velmi nepříjemné chování které tam stále sídlí. 
Pro některé z nás, naše nová dimenzionální příčka je v energiích a realitě srdce. Touto cestou, když se nacházíme okolo čehokoliv co nevyzařuje energie srdce, můžeme se stát akutně nepříjemnými a cítí ztrátu, že nejsme doma, zranění, opuštění, a při nejlepším, nejsme schopni komunikovat a nebo se zapojit do čehokoliv co nepřichází ze spojení srdce. 

Nasadit si „brnění“ a drsný vzhled, nebo dokonce použití zákeřné „ochrany“ abychom přežili v tomto světě se neslučuje s energiemi srdce, a alespoň pro mě to není a nikdy nebude možnost. Přišla jsem na tuto planetu jako duše kterou jsem, a mám v úmyslu dělat přesně to. 

Můj čas psaní příspěvků Křídel a e-knihy skončil před dvěma lety, avšak byla jsem požádána, jako mnozí z Vás, abych pokračovala ještě chvíli, dokud směr planety a cesty nebudou trvale dány. Tak jsem tedy pokračovala déle než jsem kdy předpokládala, a dokonce jsem se vrátila zpět pro tento účel. Znovu se již vracet nebudu. Nadále již nepobývám tam kde předtím, a nadobro jsem ukončila svou původní roli a všechno co s ní bylo spojeno. Jak jsem si nyní zvolili tak jako planeta pro příchod do nového světa cestou kterou jsme si možná nevizualizovali, taktéž nebudu déle nabízet Oslavy duše a vytváření Andělského odpočívadla. Byla jsem od všeho odříznuta. 

Ve vytváření nové reality (elektronická kniha), je zde vysvětlení k plynutí duše a jaké to je když člověk ztělesňuje formu se svou duší když jste se vyvinuli za ni. Velmi jednoduše, nyní už tam všichni nejsme. Tím že jsme následovali svá srdce budeme nyní automaticky přeneseni do naší nové formy. Takže celkově vzato někdy se můžeme cítit, jako bychom prožívali dlouhou smrt, neboť zažíváme časy vzestupu, máme stále možnost zemřít, avšak nyní můžeme vzít formu sebou. Když naše duše dorazí do nových prostorů, znovu povstanou k životu. 
Vskutku jsem měla zážitek smrti se všemi těmi zvony a píšťalami, přezkoumání života, závěrečné sbohem, a trvalý konec. Jeden z mých odchodných bodů byl stanoven. Po začátečních stádiích procesu se všechno začalo přetáčet, nalezla jsem se ve specifickém stádiu kde jsem se vybrala zachování mé formy tady na zemi v energiích lásky, neboť srdce přežije jakoukoliv smrt. Mí hvězdní přátelé mi nabídli 24/7 přístup k domovu, povzbuzovali mě abych přišla častěji, a sdělili mi, že jsem vítána abych přicházela a odcházeli jak se mi zlíbí. V současnosti mám velkou potřebu nutného regenerace a učení se některých nových věcí pro můj nový prostor tady na planetě s důvěrou, že všechny mé potřeby budou v tuto dobu uspokojeny. 
Hned jak jsem věděla s absolutní jistotou, že už nikdy nenapíšu další příspěvek křídel, zrušila jsem všem přispěvovatelům pravidelné automatické platby, neboť jsem se necítila pohodlně přijímat peníze za něco, co dále neposkytuji. Z tohoto důvodu jste někteří obdrželi stornovaní upozornění od Paypal. Jestli jsem zapomněla na některé pravidelné přispěvovatele, laskavě jděte do sekce historie vašeho Paypal účtu a zrušte vaše přispívání. Pokud máte nějaké potíže, klidně mne kontaktujte a já se o to za Vás postarám. Pro všechny kdo přispívali pravidelně, i když Vám děkuji každému a velmi, děkuji Vám tímto ještě jednou…nemohu Vám poděkovat dostatečně za udržování mne nad vodou a v chodu. A pro ty z Vás, kteří mně poslali nádherné dopisy vděčnosti, těm děkuji taktéž. Byli palivem pro mou duši po jednotlivé a celkové časy.
V časech nadcházejících, můj nový prostor na TheHeartoftheNight.com bude přístupný pro ty, kteří touží po tom zažít energii srdce, přestože webová stránka není blízko ukončení a v současné době ani v začátcích…jsem stále v „ochranné vazbě“ a to na čas zatím co zakončuji svůj proces. V tomto novém prostoru The Heart of the Night (srdce noci), není zde žádný program, žádný úmysl, žádný smysl, žádné učení, a žádné „New Age“ energie nebo vyšší úroveň informací. Je to prostor centra a klidu, a plný srdce jednoduchých a nezkažených momentů které jsou nám nyní přístupné, jak čekáme na naši matku zem s dokončením jejich konců ve všech směrech. Je to také prostor pro perfektní odraz kým vlastně jsem…nezkažená, jemná, a více jednoduchá energie mého pravého a autentického já. (Pro ty z Vás, kteří jsou na Emerging Earth Angels e-seznamu nebo se rozhodnou připsat nyní, budete upozorněni když bude The Heart of the Night připravena ke spuštění.)
Webová stránka Emerging Earth Angels zůstane v zachována a funkční pro každého kdo si přeje seznámit se s informacemi, které tady jsou k dispozici, nebo si objednat knihu a elektronickou knihu neboť jsou zde mnozí kteří se stále ptají ohledně jejich dalších kroků. Všechno zůstane takové jaké je to doposud, avšak nebudou přidávány další informace a to jak bylo doposud pravidlem. 
V úplně posledním příspěvku křídel Květen 2, (pro ty kteří se diví, z mnoha různých důvodu to nebylo oznámeno lidem na e-seznamu), vyšší úrovně způsobů žití a bytí nebyly ještě manifestovány do vysokého stupně tady na planetě. Jakmile jsem jednou zanechala můj starý prostor za sebou, okamžitě jsem zjistila že jsem povzbuzována různorodou skupinou lidských andělů kteří mne ukazovali tyto kvality, způsoby bytí a více. Nikdy bych si nepomyslela že najdu tyto anděly tam kde jsou. Když se nyní podívám zpátky, jen matně si mohu vzpomenout na osobu jíž jsem byla. A můj nový prostor The Heart of the Night mi dá příležitost pobývat v tom nejlepším prostoru s nejlepšími příležitostmi které mám nyní zakusit. Pro mne, můj nový začátek a vzkříšení, je jako by to bylo v časech minulých…daleko za tím co jsem si kdy mohla představit pro mne v mé vlastní mysli. 
V posledním příspěvku křídel mi byly vysvětleny tři různé cesty které jsem si mohla zvolit. Ke konci jsem si vybrala všechny tři…co si vyberete Vy?
S velkou láskou a vděčností a srdečným sbohem, 

Karen

