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Bohyně starého Egypta Isis střeží otevřenou Bránu tohoto Lunárního Zatmění. Pokud jste v posledních dnech a týdnech zaznamenali symboly, které s Ní souvisí nebo se s Ní hlouběji spojují ,tady je proč. Mnoho světlonošů, kteří byli právě v tomto čase přivedeni k božské službě měli významně spirituálně naladěné minulé životy ve Starověkém Egyptě. Mnoho z vás obdrží energii a zasvěcení od Isis a budete činní nebo vyznávaní v Jejím Chrámu.

Toto je jedním z důvodů proč vás toto Zatmění tolik ovlivňuje. Isis se nyní chce přesunout do plné spirituální síly a vyššího vědomí. Chce abyste se vrátili do svých pozic jako léčitelé a spirituální učitelé.. Chce abyste věděli, že jste schopní a kvalifikovaní k léčení a kreativní práci o které sníte. Isis říká, že tato Brána Zatmění opravdu značí konec popírání vašich posvátných darů a spirituální citlivosti. To také značí konec vztahů s lidmi kteří vám “nerozumí“ nebo vás neuznávají. Je to konec předstírání, že jste šťastní v situacích ve kterých opravdu šťastní nejste.

Isis stříhá všechny provazy závislostí kolem vás, protože ve vašich životech jsou lidé kteří by mohli být označeni jako “držící se“: lidé, kteří neberou zodpovědnost za své životy a vidí vás jako snadný “odkládací terč“ a nebo terapeuta zdarma či “toho chytrého“. Nemůžete zůstat v přátelských kruzích nebo intimních vztazích, které nepodporují nebo nevyživují let vašeho nezávislého ducha. Je čas aby tito lidé, kteří se přilepili a vyčerpávají vás, byli odstřiženi a našli své vlastní vnitřní zdroje.

Isis vám připomíná, že si zasloužíte výživné, oboustranné a podporující vztahy. Je velmi důležité aby prostor kolem vás byl čistý pro Nové, protože se stanete mnohem více “poptávanými“ než kdykoli předtím. Vaše léčivé dary a dávná moudrost je třeba a vy nemůžete rozdávat v širokém slova smyslu pokud jste vyčerpaní z vysvobozování druhých lidí z jejich vlastních dramat a nouzí.

Při tomto Zatmění věnujte pozornost tomu, kdo znovu-vstoupí nebo poznamená váš život. Lidé, se kterými opravdu chcete být, cítíte nevysvětlitelnou přitažlivost ke spojení nebo máte silnou touhu je vidět a mluvit s nimi – tito lidé jsou velmi důležití pro vaši budoucí Cestu. Toto jsou ti, kteří vás pozvednou výše, hlouběji a velmi silně do vašeho nejvíce naplňujícího života a pravého záměru/poslání.

Toto jsou vaše Světelné Sestry a Bratři ze Starověkého Egypta.

Isis říká, že většina lidí ke kterým cítíte přitažlivost, chcete s nimi nyní být (nebo kteří se nečekaně objeví) s vámi sdíleli velmi důležité minulé životy v Egyptě a přirozeně rozumí posvátným kódům týkajících se této frekvence.

Pokud máte pocit, že se váš život rozpadl na kusy, pak si buďte jistí, že tyto kusy už nemají být nikdy více poskládány k sobě (nebo k vám). Velká Bohyně Nilu, Isis, je s vámi. Mluví přímo k vám a volá vás zpět do svého Velkého Chrámu Světla. Lidé jsou posláni k vám aby vám pomohli s vaší důležitou a velmi potřebnou misí a přinesli vám tu posvátnou vyživující lásku, kterou jste možná nikdy ve svém životě ještě nezažili.
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