~ Krátký dopis od Karen Bishop ~ 18.září 2010

Omlouvám se.
Webová stránka ( http://www.emergingearthangels.com/ ) a jeho nabídka, je v současné době v procesu „transformace“.

V poslední planetární aktualizaci, která je níže, vysvětlím proč tomu tak je:

V polovině září 2010 bylo dokončeno nové očišťování planety a byli jsme tak propuštěni ze všech našich starých prostorů. Každému z nás pak bylo určeno místo k životu, které je nyní nejvhodnější pro náš další rozvoj, podle dimenzionální neboli vibrační „příčky", na kterou jsme nyní dokázali vystoupit. Některé duše využily očišťujících energií přicházejících na planetu a jiní se zase rozhodli zachovat si stejný způsob života. A někteří další se během této doby pokoušeli získat svoji energii i z jiného zdroje světla, jež jim pak umožnilo zavřít za sebou skoro všechny dveře vedoucí ke starému. Je to povzbuzení pro duše, zkoušející najít svoji vlastní cestu a své vlastní světlo. Světlo potřebné k úplnému odpojení k nám skutečně v tento čas dorazilo. Tímto způsobem mohlo naše nitro opustit mnoho temného, které jsme mohli pociťovat v posledních letních týdnech. Mnoho hustých energii potřebovalo být odstraněno a nahrazeno světlem, aby se již nemohly znovu vrátit.

Stejně jako v dětství při hře škatule, škatule, hejbejte se, když se dokončená figura celá smaže a objeví se čisté místo, tak takovou velkou změnu jsme mohli zažít, pokud jsme si dokázali ochránit naše nitro před věcmi, které se s velkou silou děly kolem nás. A když jsme se pak rozhlédli, objevili jsme kolem sebe nové, vhodnější lidi, místa, role i záliby, které jsou více v souladu s tím, čím uvnitř skutečně jsme a teď už bychom jen neradi vraceli věci na stará místa.
Jedná se o velkolepý čas pro tuto planetu. Mnohokrát jsme se snažili dosáhnout těchto úspěchů a mnohé nasvědčovalo tomu, že budeme již i dříve úspěšní, ovšem uskutečnění se nakonec lišilo od našich předpokladů. Takto se naše plány měnily opakovaně a tento nejnovější plán, který jsem přirovnala k přijímání „chemoterapie“, byl nakonec úspěšně proveden. Musel se objevit prostor s malou hustotou, téměř prostý tmy, aby mohlo Světlo konečně získat potřebnou oporu a bylo schopno se udržet. Můj přítel mi nedávno řekl: „Nyní již můžeme létat".

Z těchto důvodů, o kterých píši, jsem ještě nedokončila své nové připojení. Byla jsem v ochranné péči (ale nelíbilo se mi to!) po dobu několika měsíců a bylo z mého nitra odstraněno snad všechno. Uchovala jsem si svůj seznam potřebných adres. Jsem stále v procesu restartu, chystám se začít odznova na této planetě, jakkoliv se můj nový život pro mě odvíjí.

Pro ty z vás, kteří se ocitnete na této stránce - přeji vám mnoho požehnání. Sdílíme spolu velké nadšení... začíná nám zcela nový život.

Posílám vám spoustu lásky

Karen
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