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Milí přátelé buďte pozdraveni, já jsem KRYON z magnetické služby!

Semkněme se na chvíli trošku blíže. Je to tak správně? Jsem blízko u tebe, abych ti sdělil: nestrachuj se! Neměj strach, v tomto čase bohatém na události. Buď zcela sám v sobě. Z tohoto, tvého vlastního středu bys měl od této chvíle kráčet svým životem. A nech mně, abych ti zprostředkoval: mnohé není tak, jak se zdá. To, co Vám servírují média je záludné, neboť to svádí k chybným spekulacím a především k tomu, abyste byli ve strachu. Někdy také vzhledem k tomu, že jsou nadále předávány nedostatečné nebo chybné informace. Často je to záměrné. Strach je absence lásky a má v tomto čase mnoho síly, neboť je stále znovu přiživován. Kdo je ve strachu, neguje své vlastní božství. 

Co je strach?

Sevření, které pochází ze zkušeností z minulosti. Pokud byste nevěděli, jak se cítí, radioaktivně znečištěný nebo ten kdo byl ve válce, neznali byste tyto emoce, a proto byste na toto nemohli reagovat. „Jaké je to být válečnický? Co jsou zbraně? Jak na nás působí? Jak to, že existuje vůbec válka? Co je účinkem atomové energie?“

To by byly otázky, které bys kladl, neboť je bys je osvětloval bez emocí a předsudků. 

Ale ty nejsi osvobozen od zážitků. Každá buňka v tobě ví, jak se žije v zamořeném prostředí, v časech války a žalu, neboť ty sám jsi to někdy zažil, nebo jsi to vycítil z kolektivního Vědomí. Tyto řádky, tato energie, kterou ti nyní posílám, je od toho osvobozena, ona jednoduše je. Já tě právě nyní zaplavuji, v tomto momentu života, přívalem božské energie. Má ti pomoci k tomu, abys byl neutrálním, v tomto čase plném událostí. Je to velmi důležité, neboť to ještě více a jasněji rozzařuje tvé vlastní světlo a ty jsi tak osvobozen od starých prožitků. 

Milí přátelé, čirost a rozvaha, to je nyní to správné. Měli byste být sami v sobě a stále si opakovat: „To co platí, je božská láska. Tato láska, která vše léčí a narovnává a zázraky, které mohou zacelit opravdové rány.“

Co jsou zázraky? Možnosti, které se dějí synchronně mimo sílu, která v tobě dřímá, ve tvém vlastním vyšším srdci.  Tato síla může, pokud ji budeš silně držet, posilovat tvé zdraví, vyživovat tě, bez toho abys musel něco jíst a pít. Může tě udržovat jako duchovní, ne materiální formu.


Je to také to, co vlastně jsi, duše.  Jsi duše v těle. Všechna těla jsou obydlena vyšším duchem, také ta, která žijí v Japonsku, Libyi, Jemenu, Súdánu a kdekoliv jinde. Vše je proto hra zkoušení. Také v těchto popsaných oblastech je hrána hra duality.


Podívejme se do Japonska. Co se tam děje? Vysoce technicky vyvinutá země pocítila sílu přírody.  Je to vývoj zpět k vlastní božské síle. To je nezbytné. A to, proč se tam právě toto stalo, leží také geofyzikálně hned při ruce. Může to vyznít velmi chladně, ale je to jen úvaha z mého bezemočního středu bytí. 

Věř mi, že každá duše, která to zažívá, ví přesně proč se to děje a proto to ona zažívá. Nic není náhoda. Tato oblast je z pohledu geofyzikálního již dlouho ohrožena.  Také vědě je to dlouho dobře známo. Přesto, věřit tomu, že to je přehledné a řiditelné, je téměř již rouhání, ale je to lidské. Velký, starý, moudrý národ se nechal zaplést do spárů techniky.  A předsudky vštěpované po mnoho staletí nedovolují, prožívat vlastní pocity a srdeční vzrušení. 

Dovoluji si tvrdit, že je to velká šance pro ty, kteří tam žijí, znovu procítit svoji vlastní božskou silu. Přesto, každý si to rozhoduje sám. Může být, že v této zemi jsou inkarnovány bytosti, které již na jiných planetách zažili sílu štěpení jádra?

Kromě toho vzrůstající síla vody je popisována již roky. Dále doporučujeme, nechat neobydlené pobřežní regiony obzvláště v rovníkových oblastech. Toto je ostatně staré vědění. Původní obyvatelstvo nikdy nestavělo přímo u vody. 

„Co můžeme pro všechny tyto události nebo s nimi udělat?“ To je otázka, která je znovu a znovu kladena. Já doporučuji všem, zůstat ukotven v sobě. Neboť taková je posloupnost mé božské logiky: vše je se vším spojeno. Senzibilní lidé cítili tsunami již několik hodin dopředu. 

Ty také?  Jak ses cítil v těchto hodinách?  Znamená to přeci, že nic není od sebe navzájem odděleno. Znamená to také, že je samozřejmě tímto dotčena celá Země.  Možná v momentu, kdy radioaktivní částice nebyly ještě měřitelné, se nacházely i zde. Vlastně jsou informačně již zde. Co za informaci nese tato aktivita štěpení jádra? Je to otázka, nad kterou bys měl v klidu meditovat.  Týká se celého světa, ne jen jednoho ostrova a jednoho národa.

Ohniska válek, která jsou velmi intenzivně činná, se nedotýkají jen těch oblastí přímo, vy jste uvnitř, ne vně. To myslím nejen ekonomicky, ale také energeticky.  Ty jsi také jednou svou nohou v Libyi a zasazuješ se o svobodu. Ty jsi v Egyptě a snažíš se tam etablovat novou sílu.  Jsi také v Jemenu a v ostatních státech na Blízkém východu a Severní Africe, které nyní povstávají, aby narovnali svou páteř.  Neboť pomysli, každá země, každá oblast má, potažmo je, energetickou strukturou, bytím, které je stvořené prostřednictvím lidstva. Podstatou je, přispět k svobodomyslnému myšlení všech. Změna začíná u ducha, aby se mohla projevit v materiální rovině.  Žádný kontinent z toho není vyjmut. Vše se transformuje.


Zcela mezi námi, když bys prosil každý den za všechna válečná místa a katastrofické události a držel světelnou stráž, nemohl bys již žít svým vlastním životem.  Kromě toho bys nerozuměl tomu, kdo doopravdy jsi. Jsi multidimenzionální světelná bytost, která se vysvlékla, aby sbírala zkušenosti na zemi, a nyní víš: „Musím ještě více zesílit své světlo. Musím vyzařovat lásku. Musím být ukotven sám v sobě, abych to mohl vyzařovat. Tím mohu dosáhnout změn, všude“.  

Často přemýšlíš velmi lidsky a myslíš si, že se musíš namáhat, abys všude tam pomáhal. Ne, buď jednoduše v lásce, buď v sobě pevně ukotven, buď sám v sobě v lásce, to potom také vyzařuješ.  To je ta změna, stačí až do Japonska a také do Severní Afriky a Jižní Ameriky. Možná, že to zní bláznivě, ale to je ten princip proměny, rozšíření Vědomí. Musíš rozpoznat, že jsi Bůh v akci, toto božské světlo v tobě může změnit vše.

Řeknu nyní něco zcela úmyslně provokativního: Kdo je dobře v sobě ukotven, je imunní vůči všemu, vůči všem atakům nemocí, také vůči radioaktivitě. Kdo nebo co se tě může dotknout, pokud žiješ svým vlastním božstvím. Nikdo a nic.

Nech to nyní prosím chvíli působit a prociť to svým srdcem. A až se poté z tohoto místa ukotvení rozhodneš, že budeš meditovat proti atomové energii nebo zevně demonstrovat, psát brožury, nebo daruješ peníze nebo odjedeš do Japonska nebo do válečných oblastí, abys tam pomohl, pak je to tvé rozhodnutí. Pak můžeš jednat, ale buď sám v sobě dobře ukotven.  Nenech se při těch všech zprávách, které tě dnes zastihnou, vyvést ze svého středu, nepropadni do strachu a paniky.  Neměj strach o své peníze, o své blízké, o jejich zdraví. Starej se o sebe, nechej v sobě a pro sebe růst svou lásku, pak ji vyzařuj vně, je zde pro všechny.  Také pro ty, kteří jsou velmi daleko. Vzpomeň si: Vlastně neexistuje žádná vzdálenost, žádné odloučení. Vše je se vším propojeno. Nevěříš, pokud také právě v tobě trošku rebeluje tvůj rozum, že je tato vysoce božská energie, která je v tobě a ve všech lidech zakotvena, pokud je aktivována, že ví kdy a kde má pomoci? Musíš ji pouze dát prostor, aby prostřednictvím tebe mohla pracovat!


Ještě jednou zdůrazňuji: pomůžeš ve všech oblastech této země, pokud se máš rád a jsi dobře ukotven.  Toto ukotvení tě nechá ve spojení s tvou vyšší božskou rovinou. V této rovině, je vše a bez jakéhokoliv tlaku a strachů. Tato rovina v tobě i okolo tebe bude stále silnější, o to více, o kolik se zklidníš, jsi ve vnitřním klidu, staráš se o sebe a vyživuješ se a akceptuješ Boha v sobě. Toto pole dosahuje na všechny oblasti Země. Pokud tohle udělá hodně lidí, může se změnit vše, co se stalo. Učiň se vznešeným, to pomůže všem lidem, tvé rodině, dětem a přátelům, lidem, které neznáš a kteří jsou velmi vzdáleni ve třetí dimenzi.  Vlastně jsou vedle tebe, v tobě, pokud se vnímáš jako bezčasový a bez hranic. Buď neutrálním pozorovatelem, pozorovatel, který žije láskou, beze slov, strachu a v plné důvěře. 


Buď ty, tvůrcem Nové Země, která je vlastně již zde. Tu vytváříš a žiješ s mnohými probuzenými vždy tehdy pokud, jsi v sobě sám dobře ukotven.  Hovořím o tvém interdimenzionálním  propojení. Nová Země je již zde, je ve vyšších vibracích.  Rozumem je to těžko uchopitelné. Jaké by to bylo, pokud bys jako průkopník propojil Novou Zemi se starou, pokud by se stali jedním?

Ještě jednou zdůrazňuji, že samozřejmě můžeš konat také zdánlivě pozemské věci, jako darovat peníze, angažovat se v akcích. Ale ta pravá pomoc je Láska, která způsobuje, co není viditelné. Tvá láska, tvá vystředěnost ve vakuu vlastního tvoření pomáhá lidem získat jejich vlastní sílu, nezávisle na tom, jakou pozemskou pomoc obdrželi. Dává jim to sílu a přístup k vlastní božské jiskře. Možná pomůže tvá láska, aby se sami rozpomenuli a svoji sílu ze sebe mohli čerpat ještě více. Možná si vzpomeneš na staré mýty a pověsti, kde hrdina se nejednou stane jako zázrakem silným a udatným. Nebyla to žádná kouzla z venku, byla to vlastní božská síla, která začala působit, neboť se člověku pro toto znenadání otevřel kanál. To jsou ty zázraky, které se dějí. Ty se dějí všude, možná se o tom nepíše ve vašich novinách, spíše v internetových fórech, ale ty je můžeš vnímat sám v sobě.,


Udělej si čas a prociť si různé krizové oblasti. Jaký vnímáš pocit, být v Japonsku, když jsi v blízkosti atomové elektrárny nebo v postižených oblastech? Budeš cítit lítost, zklamání a neporozumění. Možná také zlost na pravomocná rozhodnutí a instituce. Také ucítíš hodně lásky, která je za tím vším. To je ta láska, která nyní vzkvétá, která probleskává ze starého. Podporuj rostlinu, která se tam nyní skrze sutiny a popel probojovává vzhůru. Nese v sobě prastarou silu, která nebojuje, ale důvěřuje, že cesta je cílem.


Nechej mně, abych ti ještě sdělil, že všechny události, které nyní probíhají, nás samozřejmě v duchovní rovině připravují a inspirují. U všech lidí, kteří se musejí rozhodovat, u těch, kteří jsou vyčerpání a bez odvahy, našeptáváme lásku a informační poselství, která pomáhají konejšit a budovat podporu. Můžeme mnohému zamezit nebo tomu zabránit, ale byl by to zásah do lidského vývoje. Pomáháme tam, kde je to dovoleno a pomáháme tam, kam jsme voláni. Pokud odpovědná osoba provozovatele atomové elektrárny nebo generál prosí o pomoc a podporu, obdrží ji. Což vždy také může a smí působit. Pouvažuj trošku nad těmito informacemi.

Nech nás společně shrnout, co je jádro tohoto poselství: Buď božskou bytostí, kterou jsi. Buď sám v sobě zakotven v lásce, opatruj své božské jádro a jednej z něj. To změní tebe a vše kolem tebe. Tato láska ví, kde je jí zapotřebí. Vyzařuj světlo, buď osvobozen od hodnocení a strachu. Buď uvolněn a buď to jednoduše ty. To pomůže všem, bez rozdílu místa kde se nacházejí, rozvinout ještě více jejich vlastní světlo, tak jak je to adekvátní. 

Nebyl bych KRYON, kdybych ti nyní nenabídl malé cvičení, aby ses ještě více vystředil. Přestože slovo cvičení zcela nesedí, neboť slovo cvičení dopředu stanovuje, že musíš něco zkusit, neboť to neumíš nebo neznáš, jak to funguje. Toto není pro tebe nic nového, ty víš, kdo jsi a jak nejlépe přijdeš do kontaktu sám ze sebou. Ale budiž, já jsem rád na tvé straně, podporuji tě při rozpomínání.


Opři se uvolněně a zavři oči. Polož ruku na srdce a vědomě dýchej. Po chvíli se zklidníš a ucítíš hlubokou čistotu. Po další chvíli ucítíš příjemný hluboký pocit kolem srdce a silné spojení mezi rukou a srdcem, pomalu se tento pocit rozšiřuje po celém těle. Zůstaň s tímto krásným pocitem, tak dlouho, jak je ti příjemné. 

Je to dobré cvičení, pokud máš strach, starosti, jsi unaven a přesně nevíš v životě jak dál. Také, pokud jsi trošku unaven životem, všechny tyto emoce, které vás opět a znovu zaplavují, pak najdi kontakt ke svému srdci, k Bohu v tobě. Pokud máš chuť a odvahu, nech si pošeptat milá slova síly. Bůh v tobě je vše a zná vše. Otázkou je jen, jestli to dovolíš, zdali se zbavíš svých pochybností a zda vlastní osobnosti upřeš trůn.

Přeji si pro tebe, v této době, silné spojení se srdcem. To je spojení k vyššímu Já, k vyššímu Bytí, o kterém roky často hovoříme. Ty jsi zde na Zemi nyní v této časové linii, abys sloužil zemi a lidem, daroval jim své světlo. Tak to je.

Zůstávám v hluboké lásce a spojení
KRYON


Tento text je volně k použití a k dispozici. Změny tohoto textu nejsou dovoleny.

Zdroj:  http://www.kryon-deutschland.com/medium.html
Pro všechny poutníky na Cestě Lásky do češtiny přeložila Lucie Luise. (www.transformace.info ). Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

