Kryon - Konec času


"Pro každého, kdo je připraven na další evoluční krok, je tato informace od Kryona neocenitelná. Je to jak sebe-léčení a planetární léčení ... Kryon nám ve skutečnosti poskytuje vědění, že je vše v pořádku a máme práci."
Louise Hay - Oblíbený Autor

Proč jsem tady?

Elektřina je všude kolem vás, a Vy už si začínáte všímat negativních vlivů uměle vytvořených magnetických polí na vaše zdraví. Vaše tělo by mělo být stíněno před všemi umělými magnetickými poli .
Máte technologii pro tento účel a měli by jste se chránit. Některé z nemocí, které jsou typické pouze pro vaše bohaté západní společnosti,  jsou přímým výsledkem mnoha umělých magnetických polí kolem vás. Už před lety jste pochopili, že základní myšlenkové procesy Vaší mysli jsou  elektrické (a tudíž mají magnetické vlastnosti).
Rovněž jste pochopili, že celá vaše biologie, od nervů po svaly,  funguje na elektrochemickém principu.  Každý orgán v těle je magneticky "vyvážen" (polarizován) a je citlivý na vnější pole! Za problémy s mozkem, štítnou žlázou, srdcem, ledvinami a nadledvinkami se skrývá  podezření z magnetického narušení.

Jasnovidci  "čtou"  Vaše vlastní magnetické pole (vy všichni je máte).  Přesněji řečeno, vnímají rovnováhu Vašeho pole.  A vaše lékařská věda běžně připojuje vodiče do vašich těl, aby zaznamenala vaše elektromagnetické impulsy.
Pochopte prosím, že to nejlepší, co pro sebe můžete udělat, je chránit se!  Dovolte magnetickým vlastnostem planety, udělat práci pro vaše zdraví.
Nezkoušejte použít umělých metod, s úmyslem vytvořit rovnováhu.  Držte se dál od velkých statických magnetů nebo elektricky aktivovaných magnetů. Velmi důležité: zkontrolujte a odstraňte magnetická zařízení nejméně 3 metry od místa, kde spíte!
Můžou to být elektrické hodiny (zapojené do elektrické sítě), televizní přijímače, zvuková a nahrávací zařízení, reproduktory, topná zařízení a ventilátory.
Nikdy nepoužívejte krytá elektrická zařízení pro své zahřátí. Nepoužívejte přístroje k ohřevu vody v místech spánku. Veškeré zařízení, které používáte  a které mají motor, by nikdy neměla být neustále vedle vás, a měly by být stíněny!


Ujistěte se, že vaše umělé rozvody energie a distribuční zařízení, neběží přímo nad nebo vedle místa vašeho spánku. Něco, co by pro vás mělo být opět zřetelné - chrání to vaše implantáty:  Magnetismus je "lože" pro lidské vědomí & biologii, ve kterém sídlí po celou dobu své existence.
Je to matematické a bylo to tak navrženo (také je to propojeno do vašeho systému implantátu).  Jestliže jste si toto uvědomili, a od počátku důvěřujete vaší planetě, spousta vašich nemocí dnes může být pochopena  a deaktivována.
To co jste vložili do svého těla, musíte mít v magnetické rovnováze! Jak vám to mohlo uniknout? Chtěli  byste se postavit do velkých magnetů a jemně-ladit polarizovanou oblast? Onemocnění imunitního systému, se kterými nyní bojuješ na Zemi, jsou magneticky ovladatelné!
Prožijte nějaký čas ve změněných magnetických podmínkách a pozorujte, co se stane? Repolarizujte se a otestujte svou mužnost. Možná budete překvapeni!


Vzhledem k tomu všemu,  vás překvapuje, když vás informuji o důležitosti magnetického pole Země pro vás? Já jsem Kryon z magnetické služby. Vytvořil jsem magnetickou mřížkovou soustavu vaší planety ! Vytvoření vaší magnetické mřížkové soustavy zabralo eony pozemského času. Bylo to vyrovnáváno a vyvažováno, aby to odpovídalo fyzickým vibracím vaší vyvíjející se planety.
V době, když jsem tady byl zpočátku, bylo to, co nyní vnímáte jako kladnou a zápornou polaritu Země, mnohokrát změněno. Vaše věda to může ověřit, hledejte v půdních vrstvách, budou ukazovat vícenásobné "překlápění " severní a jižní polarity Země během jejího vývoje.  (Země se nepřeklápěla, pouze polarita)


To vše se konalo dříve, než vám bylo umožněno existovat.
Váš zapisovatel (Lee Carroll ) mi v té době asistoval, byl v magnetické službě. Jeho propojení se mnou je částečně důvod, proč hovořím skrze něj. Byl jsem tady v jiných dvou epochách velkých globálních změn. To je má třetí úprava, a má čtvrtá a poslední návštěva.
V posledních dvou časových obdobích to bylo nutné a vhodné, pro vytvoření  globálních úprav, aby to vyhovovalo vašemu růstu. V každém případě, lidstvo bylo v té době pro tento účel ukončeno a zůstalo několik bytostí k propagaci biologie.
Může vám to znít drsně, ale bylo to správné a provedeno v dokonalé harmonii a lásce. Všichni jste s tím předem souhlasili, a byla to oslava, protože představovala milníky v růstu Země. Nejsem tady, aby vám říkal, že má třetí úprava bude vyžadovat váš zánik, ale i bez nějakého pochopení, to mnozí z vás ukončí sami tak jako tak.


Tato třetí úprava již začala!  A ti z vás, kteří sledují takové věci, jako je pohyb magnetického severu, budou vědět, co čem jsem mluvil.


  Úryvek z knihy: Kryon - The End Times (1993), Autor - Lee Carroll
 (pro http://aliastro.blog.cz  přeložil Wan)

