Naléhavá Zpráva od Dr. Masaru Emoto 
týkající se úniku ropy v Mexickém zálivu
Dnes ráno jsem viděl zprávy o úniku ropy v Mexického zálivu. Ve zprávách japonská televize vypravila loď a její posádka natočila záběry, jak obrovské množství ropy znečistilo Mexický záliv. Vyplouvali z ústí řeky Mississippi a po hodině se dostali na místo. Denně zde vytéká obrovské množství ropy a reportérka řekla, že je jen otázkou času, kdy ropa dosáhne až k pobřeží.

Poté, co reportérka lodí doplula na místo, šálkem nabrala mořskou vodu a podívala se, co je uvnitř. V šálku byla mrtvá mladá ryba. Byl to jen malý šálek, přesto nabrala mrtvou rybu. Zamrazilo mne při představě, kolik životů je kvůli této skvrně ztraceno v celém oceánu.

Pak, když byli na zpáteční cestě, spatřili delfíny v té části oceánu, kde nikdy předtím spatřeni nebyli. Delfíni odplouvali od místa havárie a mířili směrem k pobřeží. Co se stane, pokud se ropa bude i nadále šířit směrem k pobřeží? Odpověď je zřejmá.

Jako badatel jsem při zkoumání vody vždy přemýšlel, proč se voda a ropa nikdy nespojí. Možná vědci mohou tuto otázku zodpovědět s užitím různých přirovnání, ačkoli je to obtížné pochopit a myslím, že by nezodpověděli mou základní otázku „Proč to tak je?“. Takže, z pohledu posla vody, bych rád zmínil své názory na tuto otázku. 
„Voda je základem (pralátkou) všeho.“

Nikdo nemůže popřít toto prohlášení Thalése, řeckého filosofa (2500 př.Kr.). Všechny věci (látky) byly vytvořeny modrotiskem stvořitele z vody a můžeme říci, že voda by měla být propojitelná se všemi látkami. Jinými slovy, voda má ráda vše.

Nicméně, voda se nespojí s olejem (ropou), což znamená, že voda nemá ropu ráda. Možná  není vhodné používat slova „mít rád“ a „nemít rád“, protože voda nemá emoce. Vznešeným posláním vody je udržovat a chránit fenomén života v celé přírodě, takže voda může odmítat věci, které její poslání narušují. 
Je ještě jeden fenomén, který voda nepřijímá. Je to rozdíl (mezera) v energiích. Voda nic nediskriminuje a provází jí souladu a soužití v míru. Pokud nastane situace nerovnováhy energií, pak nás voda varuje prostřednictvím Tsunami, hurikánů či zemětřesení. 

Mimochodem, proč ropné produkty mají špatný vliv na lidská těla, přestože oleje jsou produktem přírody, které původně zůstávaly v podzemí? Moje odpověď je následující: Myslím, že oleje jsou zkapalněnými organizmy, které jsou nahromaděny v podzemí od dob, kdy země vznikla a jakýkoli organizmus obsahuje ducha našich předků či zvířat. 

Myslím, že veškeré živé organizmy, které nemohly plout na Noemově arše (když Atlantida a Mu zmizely), byly ztraceny v podzemí a staly se součástí ropy. Takže se domnívám, že ropa obshuje HADO (skutečný vibrační vzorec na úrovni atomů, nejmenší jednotka energie) plné strachu a nenávisti a ty pak negativně působí na lidská těla.

Samozřejmě je to myšlenka bez vědeckého ověření a jsme připraven přijmout jakoukoli kritiku tohoto názoru.

Nedávno byl v Japonsku oznámen vznik nové energie, která může nahradit ropu. Je to skutečně energie „vytěžená“ z vody, která dokazuje mou myšlenku získat energii z vody, o které hovořím již 20 let. Pomocí této technologie se získá bezpečná energie nazývaná „oxy-hydrogenový“ plyn. Na následujícím videu můžete tuto technologii vidět. (http://www.youtube.com/watch?v=NUPE0Z9V82E&feature=player_embedded)
Ropa je pro lidské bytí nezbytná, ale z ekologického hlediska není vhodná. Většina lidí si to myslí, ale jelikož nebyly opravdu žádné náhradní energetické zdroje, mnoho lidí na toto příliš neupozorňovalo. Nyní však konečně máme alternativní energii, která ropu může nahradit.
„Voda je zrcadlem naší mysli“ je myšlenka, kterou jsem se od vody naučil a nyní je důležité podpořit tuto technologii, aby mohla být využita kdekoli v každodenním životě.
Věřím, že mnoho lidí, kteří se podílejí na rybolovu v Mexickém zálivu nyní trpí, ale z ekonomických důvodů. Americká vláda a další státy zareagují a poskytnou jim nejvyšší možnou podporu. Důležité je, že se poučíme z této chyby a ujistíme se, že už se to v budoucnosti nikdy nestane a  že ochráníme životní prostředí tím, že využijeme této technologie, abychom skutečně získávali energii z vody. Opravdu doufám, že tato technologie bude dostupná a použitelná pro všechny co nejdříve. 

Masaru Emoto, 9. května 2010

http://www.masaru-emoto.net/english/dr.emotos_message_2.html 
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Léčivá Modlitba pro Mexický záliv od Dr. Masaru Emota

„Posílám energii lásky a vděčnosti vodě a všem živým stvořením v Mexickém zálivu a jeho okolí. Velrybám, delfínům, pelikánům, rybám, korýšům, planktonu, korálům, řsám a všem živým stvořením...

Omlouvám se.

Prosím, odpusť mi.

Děkuji.

Miluji tě.“


Nejsme bezmocní. Jsme mocní / silní. Naše sjednocená energie, při denním opakování této modlitby... se denně násobí... může doslova přemoci zkázu, která nyní probíhá.
Nemusíme vědět jak... musíme jen připustit, že modlitba a myšlenka je dnes větší než jakákoli jiná síla ve Vesmíru.


Základem víry Dr. Emota je to, že denně potřebujeme komunikovat s vodou. „Vzal“ menší, ale důležitý počet lidí k jednomu velmi znečištěnému jezeru v Japonsku, kde se modlili, zpívali léčivé písně, vysílali očistné myšlenky na břehu tohoto jezera. V několika následujících dnech vědecká komunita publikovala, že jezero – ještě před týdnem nejšpinavější vodní útvaru v Japonsku, se spontánně vyčistilo. Z tohoto pohledu by bylo pravděpodobně nejlepší vysílat modlitbu vodnímu tělesu, které se vlévá do moře. 

Dr. Emoto řekl, že je nejlepší komunikovat co nejjednodušeji, nepřetěžovat poselství. Věří, že fyzickou odezvu vyvolá „vyslovení“ přímého záměru. Je to myšleno tak, že zaměření se na „zdraví“ bude účinnější termín než „zlepšení“ nebo „zastavení ničení“. 
Poznámka: 
Pro web www.channeling.wbs.cz přeložila Marie Kuchařová (www.sacredheart.cz). Kopírování a reprodukce tohoto článku povoluji pouze k nekomerčním účelům, a to za podmínek, že u reprodukovaného celku bude připojeno celé znění této “Poznámky” a to včetně aktivního odkazu/linku na webové stránky www.sacredheart.cz a www.channeling.wbs.cz. Toto povolení platí pro jakákoliv média, vyjma těch, která odporují dobrým mravům (např. obsahují vulgární výrazy, nadávky a podobně), a mimo těch médií, která porušují platné zákony České republiky. Děkuji za pochopení a respektování této podmínky. M.K.
