Meditace pro probuzení světla a vědomí ÚT 9. března 2010 od 21 h

Další spojení srdcí a myslí pro Zemi, tentokrát at světlo plyne do oblasti bankovního sektoru a zdravotnictví. A´t se i zde projeví boží vůle a láska

Březen svými energiemi Marsu velmi podporuje světelnou práci.

Proto každé úterý teď 9. ,16. a 23. března bude probíhat další galaktická meditace

na šíření a ukotvování světla na Zemi a ve společnosti.

 Oblasti zaměření, která se budou prosvětlovat: bankovnictví, medicínský a farmaceutický průmysl.

 Při meditaci zhluboka a vědomě dýchejte. Ponořte své vědomí do srdce. Opakujte si mantru

JÁ JSEM LÁSKA

JÁ JSEM SVĚTLO

JÁ JSEM BOŽÍ PŘÍTOMNOST

Až bude vaše mysl klidná, představujte si, jak čisté univerzální bílé světlo ze Zdroje/ Stvořitele proudí,

rozlévá se a zaplňuje prostředí bank,

farmaceutických továren a pracovišť, kde se vyráběly a vyrábějí přístroje, preparáty, medikamenty

a vše ostatní, co se používá na ovlivňování lidského zdraví.

Můžete požádat Stvořitele, nanebevzaté mistry a archanděly o eliminaci negativních vlivů technologií a farmak, které jdou proti životu, zdraví, lidství a matce Zemi.

Světlo budeme posílat a upevňovat také v lékárnách, nemocnicích, poliklinikách, ošetřovnách, klinikách a ordinacích. Na pomoc můžeme přizvat i Marii, ženskou sílu a lásku Bohyně, (té která má v historii lidstva mnohá jména).

Představujte si, jak čiré jasné univerzální světlo a láska zaplňuje všechny prostory, všechny koutky, až je úplně zaplňuje a tvoří příjemné harmonické prostředí, z něhož budete mít příjemný a radostný pocit, o němž budete vědět, že se stalo příjemnou „oázou". 
Současně s tím si můžete představovat zdravé a šťastné lidi a děti a ubývání a vymizení všech tzv.„nevyléčitelných" nemocí.

Společná meditace bude v úterý 9.3.2010 mezi 21.- 24. hodinou. Můžete se připojit v kterýkoli okamžik, anebo v meditaci\(modlitbě)

být po celou dobu. Opakovat a posilovat ji pak můžete kdykoli, kterýkoli den, kterýkoli okamžik, podle svého vnitřního pocitu.

Láskyplná myšlenka a vize každého člověka (vědomého i neprobuzeného) přispívá k tomu, jakou budoucnost bude lidstvo prožívat.

Přichází doba, kdy je na nás vědomě převzít odpovědnost za to, v jaké světě žijeme, jaký svět na základě svých myšlenek a pocitů vytváříme.

(Mysl a podvědomí nefunguje v pojmech - toto "nechciů.. nestačí říci- nechci válku, nemoc..stále je zde obraz války, nemoci. Je třeba vidět věci, krásné, čisté zdravé, harmonické, takové jaké je chceme mít, potenciální ideální stav- Zemi naplněnou mírem, láskou, radostí, hojností pro všechny, kde jsou lidé sami sobě vládci a vnitřními autoritami, moudří vládcové, kde platí vyšší vůle, spravedlnost a pravidla stejná pro všechny, lidé žijí v souladu se Zemí a ona se jim nebývale odmění, matka, která nás miluje a chrání kk)

Mějte spokojené a světlem naplněné dny!

Ať láska radost harmonie hojnost svoboda pokora a dobro nejvyšší manifestují se na Zemi!

Nyní je zapotřebí velké víry, neochvějné vnitřní síly čisté mysli.

Čas se zrychluje a vše se rychle transformuje.
Na tuto dobu a příležitost vzestupu jsme čekali celé věky

S láskou a úctou
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