Setba Diamantového Světla 8.8.
Celosvětová meditace k přijetí kosmického kristovského vědomí
V této významné době nových začátků a posvátných energií vás zveme, abyste se k nám připojili 8.8. při celosvětové meditaci. Meditace bude vedena Celií Fenn ze Starchild Global a KAIem, tvůrcem Kvantových holoformních světelných kódů. Celia bude při této příležitosti v Londýně a Kai v Mexiku.

Nejvhodnější dobou pro tuto meditaci bude v 8.00 ráno nebo večer ve stejnou dobu, v čase a místě, kde právě jste, čímž bude vytvořen efekt 24hodinové celosvětové vlny, která oběhne 8. srpna o Lví bráně celou planetu.

V tuto dobu budou v kolektivním srdci lidstva ukotveny energie diamantového světla a semínka kosmického kristovského vědomí, a stejně tak v srdci každého jednotlivce, jenž je ochoten toto zasvěcení v tuto dobu přijmout. Kai a Celia budou pracovat nezávisle na sobě, ale oba obdrželi stejné  informace a stejné obrazce světelných kódů, s nimiž mají tentokrát pracovat. Níže je přiložen text, který Kai napsal na téma těchto přijatých Světelných kódů, a také meditace, již Kai navrhl pro meditaci 8. 8. 2009. Rádi bychom vás požádali, abyste si - je-li to možné - na tuto meditaci rozsvítili svíčku a  použili také čirý krystal křišťálu, které budou představovat plamen Ducha a čistotu diamantového světla.

8 8 INTEGRACE KRISTOVSKÉHO JÁDRA
autor: Kai

S příchodem letošní brány 8 8 získáváme pro lidstvo energie božské integrace kristovského jádra.

Minulé 8 8 8 roku 2008 se stalo nosnou konstrukcí pro aktivaci kosmické mřížky pro Zemi. V té době jsme my všichni společně aktivovali to, co se stane novou mřížkou vědomí, jež bude podporovat život lidstva v nadcházejících miléniích. Tato mřížka je již aktivní a čeká, až  probudí další a další lidé své vědomí k lásce a jednotě, a až začnou žít život z vědomí Jednoho.

Tento další okamžik 8 8 poslouží jako rámec pro aktivaci kristovského jádra v energetické mřížce lidstva. Ti, kteří si to přejí, mohou vejít ve spojení s přítomností Krista ve svých srdcích, a tak přeměnit svou energetickou mřížku, matrici toho, co znáte jako realitu a život, čímž umožní kristovské setbě, aby se šířila v jejich vědomí a byla schopna se znovu spojit s mřížkou kosmického Krista na Zemi.

Je to nevídaná událost, neboť dnes je více než kdykoliv předtím energie stále silnější v důsledku toho, že se posunujeme ke středu galaxie a se zvyšující se intenzitou přijímáme vlny lásky přicházející z Centrálního slunce, jež k nám dosahuje prostřednictvím kosmických světelných paprsků. Když se tyto paprsky setkají se Zemí a lidskými bytostmi, přeměňují vědomí a srdce těch, kteří jsou ochotni tuto jednotu přijmout do svých životů.

Jako vždy je pro lidstvo velmi důležitá svobodná vůle, jelikož jen ti, kteří si to zvolí, mohou pozvednout své vědomí a budou schopni ve svých životech  plně vyjádřit Novou Zemi. Pamatujte si, že máme volnost se rozhodnout, čemu budeme věřit a co stvoříme, máme volnost pokračovat ve vědomí polarity a oddělenosti, nebo ve vědomí Jednoty postoupit k oceánu světla a zahájit tím na Zemi existenci živoucího Krista.

Druhý příchod Krista se projeví skrze nás.  My, celé lidstvo, jsme avatary nové éry!

Právě to je to skutečné poselství, jenž nám Kristus předal rčením, že jsme mu rovni!

"Vše, co já jsem učinil, můžete učinit i vy, a ještě více." Vše záleží na míře vaší víry. Víry v sebe jako nositele světla, a především, víry v sebe sama jako v božskou bytost, jako v lidské Kristy.

Zvu vás, abyste spojili své mysli při této báječné události.

Z centra slunečního srdce  obdržíme paprsky světla, které budou aktivovat kristovskou setbu v energetické šabloně každého z nás.

Všechny živé bytosti mají energetickou mřížku, podobnou magnetickým mřížkám Země, která vibračně odpovídá zemským mřížkám. Do dnešního dne  většina lidí udržovala svou vibrující energetickou šablonu na úrovni mřížky kolektivní lidské mysli, té staré mřížky, mřížky staré energie, která pozvolna ztrácí sílu a hroutí se v důsledku aktivace mřížky kosmického Krista.

To je ten důvod, proč se nyní tolik lidí chová zmateně a nerozumně, právě proto ve společnosti převažuje násilí a strach - protože kvůli onomu zhroucení mřížky kolektivní mysli, v níž zůstává většina ukotvena, se lidé cítí být vyděšeni a nevědí, odkud strach pochází nebo co ho způsobuje. Nicméně tento strach je způsoben vědomím oddělenosti, v němž žijí ponořeni. Vnímají, že se něco mění, přesto nejsou schopni pochopit velkolepost a původ oné změny, a kvůli strachu, že "něco ztrácejí", je jejich reakcí násilí a agresivní obrana.

Milovaní, to není zapotřebí. My si můžeme zvolit, že budeme vibrovat v lásce a jemným způsobem posunout své vědomí  k nové kosmické mřížce, pokud se tak rozhodneme, a opominout onu změnu prostřednictvím násilí, strachu a chaosu. Všichni si můžeme vybrat, jak prožijeme tuto transformaci. To, jakým způsobem vzestoupíme, leží v našich vlastních rukách. 

Energie 8 8 nám poskytuje nástroj nezbytný k vykonání této transformace. Spolu s kosmickými světelnými paprsky  obdržíme  světelný kód, který spustí jeho energii v našich šablonách a umožní nám otevřít své vědomí vibraci srdce. Tento světelný kód obsahuje kosmické energetické vzorce Síria a symbolizuje nekonečné posvátné mužství a posvátné ženství v nekonečné rovnováze, vyjadřujíc kristovské vědomí.

Všichni ve svém srdci neseme kristovské jádro stejně jako energie posvátného mužství a posvátného ženství. Kristovské jádro je Přítomností Krista, která v nás dlí ve své neaktivní podobě, nicméně setrvává ve stavu spánku, protože lidstvo jako kolektiv přežilo mnoho milénií, aniž by zakusilo kristovské vědomí, tudíž se rodilo spící, neschopné zažít a uvědomit si Jednotu a Přítomnost Boha ve všem, co existuje.

Až v okamžiku, kdy vstoupíme do posvátného prostoru ve svých srdcích a do spojení se svým vnitřním Kristem, jsou energie v rovnováze a kristovské jádro je aktivováno, ožívá a my se vynořujeme jako kristovské bytosti v plném uvědomění svého božství a jednoty.

Právě tam, uvnitř svého srdce, naleznete smysl svého života a všeho, co existuje. Neboť teprve když vstoupíme do tohoto prostoru, pochopíme, že jsme součástí nesmírné kosmické symfonie, která by bez nás nebyla tatáž, že právě tam zažíváme Jednotu, plné kristovské vědomí. Když jste takto soustředěni ve svém srdci, jste Kristem, vaše vědomí jemným způsobem přechází ke kristovskému vědomí a strachy ze světa a vaší mysli docela vymizí, jste v Boží milosti.  Se vstupem do tohoto stavu vědomí je možno se snadno uvolnit od kolektivního lidského vědomí  a ukotvit se v mřížce kosmického krista -  něžně, láskyplně  takto vzestoupíte a začnete zažívat Jednotu prostřednictvím kristovského vědomí.

Každý z nás je posvátný a důležitý, a je na čase, abychom si vážili své existence a odvážili se být onou změnou, již chceme pro svět.  Nastal čas, abychom se chopili své božské moci a stali se lidskými Kristy!

U příležitosti 8 8 vás zvu, abyste si během dne udělali chvíli času a tiše vešli do svého srdce. Je posvátným prostorem, kde naleznete veškerou prastarou moudrost své  bytosti, právě tam jste vším, čím být můžete, tam jste Bohem, čistým, volným,  nepřipoutaným k vnějšímu světu.

Věnujte chvíli meditaci, abyste se spojili se svou bytostí.

Všechny vás miluji! 
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Začněte tím, že si uvědomíte svůj dech. Zhluboka se nadechněte, a pak nechte svůj dech, ať nabere hladký a klidný rytmus. Představte si, že s každým nádechem je vaše tělo stále více naplňováno světlem, poté veďte ono světlo do svých buněk, svých orgánů a svých čaker.

Zatímco dýcháte, pozvolna opouštíte myšlenky své mysli a čím dál více se soustředíte na své srdce. Začněte si uvědomovat  vibraci vycházející z vašeho srdce, zaznamenáte, že se vaše srdce postupně rozpíná a pocítíte příjemné teplo, jež z něj vychází. Tato energie a ono teplo jsou láskou vaší kristovské Přítomnosti.

Setrvejte v tomto stádiu rozjímání tak dlouho, jak je potřeba. Až budete vnímat, že můžete pokračovat, učiňte tak.

Zhluboka dýchejte.

Dívejte se, jak se vaše srdce rozpíná stále více, až úplně pokrývá vaše tělo, jeho energie vás obklopuje jako zlatá bublina. Cítíte se šťastní, milovaní a ochraňovaní, v takovém stavu milosti, jenž je zajištěn vřelým objetím Zdroje.

A v této chvíli byste si měli vizualizovat a vyzvat přítomnost světelného kódu integrace kristovského jádra, aby působila na vaši bytost a aktivovala ono kristovské jádro ve vašem srdci, aby vás nechala dosáhnout stavu Jednoty nezbytného pro  posun vašeho vědomí a vaší mysli k nové mřížce kosmického Krista.

Nechte v sobě světelný kód působit a probudit vašeho vnitřního Krista.  Vnímejte jeho obnovující energii. Tento světelný kód v sobě nese kosmické paprsky vyzařující z centra slunečního srdce. Je přímým kanálem k Centrálnímu slunci a přijímačem kosmických paprsků vzestupu a obnovy.

Světelný kód bude aktivován a vy se budete cítit, jako byste se nacházeli v kouli nekonečné lásky,  jako by se vaše bytost rozpínala do světla.

V této chvíli je velmi pravděpodobné, že se vám může chtít plakat, smát se či budete hluboce pohnuti. Dovolte si zažít všechny emoce, které se vynoří. Nechte se nést zážitkem a energií té nejčistší lásky.

V tom okamžiku došlo k aktivaci kristovského jádra, vaše kristovská  Přítomnost se probudila, a vaše bytost tak bude přenesena a jemně ukotvena do nové mřížky kosmického Krista.  Vystoupili jste k lásce. Nyní jste lidským Kristem, bytostí s kosmickým kristovským vědomím.

Znovu proveďte hluboký nádech a výdech.

A zatímco začleňujete tuto lásku do své bytosti, vedete ji  ke všemu, co vás obklopuje, k vašemu domovu, vaší rodině, vašim sousedům. všechno je obklopeno láskou Krista. Jste ohniskem kristovského vědomí vyzařujícího lásku ke všemu, co vás obklopuje! Dovolte si být lidským Kristem, přijměte ono božství, které září ve vašem nitru.

Znovu proveďte hluboký nádech a výdech a pomalu se vraťte do svého těla. jemně, stále vibrujete ve svém srdci a v lásce.

Od tohoto okamžiku nechte své srdce, aby bylo vaším průvodcem, a pokaždé, když pocítíte, že jste unášeni starou mentální mřížkou, proveďte tuto meditaci a vzpomeňte si, že jste živoucím Kristem.

Jsme nekonečně milováni a požehnáni.

http://www.starchildglobal.com/ 

( Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)
