Poselství Archanděla Michaela, 

prostřednictvím Rev. Michelle Coutant, 10.10. 2010

„Zpráva k energiím 10:10:10“



Drazí,

Byli jsme požádáni o zvláštní zprávu k 10-10-10, při této významné události, když se pohybujete  směrem vzestupu. Příležitost pro oslavu se objevuje vždy, když nové trojité datum přináší nové zázraky, otevírá nové dveře a cesty, abyste zažívali velké očištění, velký pokrok na vaší cestě, a úspěchy na nejvyšších úrovních, které jsou vám dostupné. Jste srovnaní a v postavení s planetárními tělesy. na Matce Zemi probíhají aktivace pomocí požehnaných, kteří jsou přitahováni k těmto aktivacím, jako ke své božské službě. Vše je na svém místě, abyste nyní vstoupili do závěrečné přípravy na zapojení vašeho světelného těla.


Co to znamená, drazí? Znamená to, že máte možnost a schopnost přivést více světla do vašeho hmotného těla, než jste si mysleli, že je možné, než jste byli schopni uskutečnit během tisíciletí když jste byli zapadnutí ve třetí dimenzi. Teď je čas, abyste soustředili a zaměřili vaše úsilí na práci s rozsahem a parametry všeho, co vám je předáváno prostřednictvím nebeských učitelů, kteří jsou na místě kolem vaší planety. Není náhoda, že ti, kteří jsou v popředí pracují v planetární službě, aby přednesli tuto informaci. Dříve než se vtělili, byla s nimi ve vyšších říších uskutečněna dohoda, aby to udělali. Předtím, než jste se inkarnovali, jste souhlasili, že v tomto životě, přinesete tolik své Božské Já Jsem Přítomnosti, kolik dokážete unést s lehkostí a půvabem. Musíte začlenit a používat světlo, které přinášíte a dostanete ho více a vy vyzáříte toto světlo ven na Zemi a lidstvo. Toto je největší dar jaký si můžete dát navzájem, Matce Zemi a všem formám života. Toto je dar, který jste přišli ukotvit na planetární úrovni.


Přišli jste zažívat plné světlo vaší Božské Přítomnosti v hmotném projevu. Udržujte svůj záměr na světle a nadále žádejte o lehkost a půvab když uvolňujete, uvolňujete a dále uvolňujte veškerou negativitu, která se nahromadila ve vašem poli od počátku vašeho putování na planetě Zemi. Drazí, každý den věnujte čas ve vědomém uvolňování všeho toho, co již neslouží vašemu nejvyššímu dobru a nejvyššímu dobru všech. Musíte to dělat denně, protože uvolňujete ve vrstvách všechno to, co už vám neslouží. Když to děláte denně, otevíráte buňky a každou stránku vašeho těla a vašeho pole, aby vstřebalo nové světlo a novou moudrost a nový růst. Váš světelný kvocient se dramaticky zvýší. Budete budovat své světelné tělo.


Musíte setrvat v upřímnosti, drazí, když každý den vstupujete do sebezkoumání. Neslouží vám ani nikomu s kým jste ve vztahu, když zapíráte, obviňujete a soudíte a odmítáte přijmout odpovědnost za to, co jste vytvořili. Přijměte odpovědnost za to, co jste vytvořili. Pochopte, že musíte žít to, co jste vytvořili a pak si odpustit. Odpusťte sobě, odpusťte ostatním a uvolňujte, uvolňujte, uvolňujte. Transformujte Fialovým Plamenem všechno to, co jste uvolnili, a naplňte se Božím Světlem Mahatmy.


Přítomnost Mahatmy je zde na planetě, aby vám umožnila napojit se na nejvyšší úroveň Božího světla, aby vám pomohla v návratu do rovnováhy a harmonie, a aby vám pomohla ve vyzdvižení vašeho světelného těla, vaší Božské Já Jsem Přítomnosti, energie Mahatma. Všechny jsou jedno a totéž. Když vzýváme svou Mahatma, otevíráte svou jasnozřivost rozpínavosti, bezhraničnosti, věčnému kosmickému Ohni všeho stvoření. Je vám dostupná a vy můžete vnést světlo vaší Božské Já Jsem Přítomnosti do vaší hmotné nádoby a můžete zapojit své světelné tělo. Je čas, milovaní. Je to to, co jste sem přišli udělat, být radostnými tvořiteli, když zažíváte zázraky hmotného vyjádření. Obejměte to, mějte vášeň pro život, vychutnejte každý okamžik vaší požehnané cesty. Je to velkolepý čas zde na planetě Zemi.


Mnozí jsou ve vyšších říších seřazeni ve frontách čekáním na hmotné vtělení. Vy, požehnaní, jste souhlasili, že se inkarnujete, souhlasili jste, že budete plným Božským vyjádřením ve hmotě. Věděli jste, že jste schopni nejvelkolepějšího skutku, a opravdu jste, drazí. Těšíme se ze sdílení vašich radostí, vašich úspěchů, když se stáváte a jste úžasnými světelnými bytostmi, kterými jste, a vyzařuje své světlo na Zemi a lidstvo a ven do kosmu. Vy, drazí, rozsvěcuje kosmos. Vaše světlo je úžasné, vaše oddanost, vaše píle, vaše vytrvalost, která vás nese do výšin, na které si jen teď začínáte vzpomínat. Je to všechno ve vás, v moudrosti vašeho Božího Já.


Jsme tady, abychom vám pomáhali v této době velké radosti, této době velkého pokroku ve vaší evoluci. Obejměte tento čas, a dovolte nám zahalit vás v bezpodmínečné lásce vyšších říší.


Já Jsem Archanděl Michael a přináším vám tuto pravdu.


Můžete kopírovat a sdílet s láskou a požehnáním. Prosím kopírujte celou zprávu a dejte zásluhu Sanat Kumara prostřednictvím Rev. Michelle Coutant a poskytněte odkaz na:

 www.transfromingradiance.com/cosmicblog/

Veškerá moje Láska a Požehnání,


Michelle

Překlad do slovenštiny: Sir 

Do češtiny upravil LM

