Moudrost Vesmíru je ve Vás
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Milovaní,

V přítomném okamžiku má každá duše na této planetě Kosmickou příležitost Vzestoupit. Možná se mnohým z vás nezdá, že to je možné, a přece to možné je a v této rozhodující době probouzení lidstva je nutná každá vaše pomoc. Žádáme vás v této době, abyste naslouchali své vnitřní moudrosti, abyste naslouchali svému vnitřnímu vedení. Je čas, abyste se stali více samostatnými, abyste byli méně závislí na ostatních při získávání Vaší Moudrosti. Tato Moudrost, která je pro každého jednoho z vás dokonalá, je ve vašem Svatém Srdci (Duchovním), a je vám snadno dostupná. Vstupte do vašeho Svatého srdce, Drazí, prostřednictvím meditace, prostřednictvím přestávky během dne a hlubokého dýchání. Budete schopni se znovu dostat do svého středu jen, pokud budete věnovat čas  hlubokému dýchání.  Moudrost Vesmíru je ve vás.


Teď víte, že jste Tlukot Srdce Vesmíru. My vám říkáme, že jste nejen tlukot srdce Boha, ale jste moudrost Boha. Každá myšlenka, která byla myšlena během věčnosti je v kosmických záznamech. Každá představa zrozená během věčnosti je v kosmických záznamech. Je vám dostupná, ale musíte vstoupit dovnitř svého Svatého Srdce abyste dosáhli Moudrost. Není větší Moudrosti jako Boží. Musíte věřit a vědět, že vy jste tato Moudrost.


Vstupte do meditace, Milovaní. Vstupte do meditace uvnitř vašeho Svatého Srdce. Prociťujte tep vašeho fyzického srdce a vězte, že toto je tlukot srdce Boha, který tepe skrze vaše tělo. Seďte potichu a prociťujte tento tep. Rozpínejte se něžně a pomalu, když začnete cítit tep Kosmu. Tep ve vašem srdci a Vesmírný Tlukot Srdce jsou jedno a totéž. Nyní prociťujte Kosmický proud, prociťujte rozpínání, kdy začínáte cítit proud Božské Moudrosti. Tato Moudrost proudí volně napříč celým Vesmírem, napříč celým Stvořením. Dovolte si rozpínat se do této Moudrosti. Ve vašich kosmických bankách Moudrosti máte zaznamenánu všechnu Moudrost Stvoření. Vstupte do této Moudrosti. Získejte poznání, pochopení, které je vám dostupné. Nemusíte být závislí na druhém. Požadujte svou osobní moc a získejte znovu své přímé spojení s Vesmírem. Vy jste Vesmír, teď a vždy.

Je čas velkého růstu. Můžete se rozhodnout růst na vlně tohoto rozpínání, nebo se můžete omezit a zůstat v nižších dimenzionalitách bolesti a utrpení. Drazí, chopte se této kosmické příležitosti. Rozšiřte své uvědomění, rozšiřte své vědomí a vše co vám již neslouží, odpadne, jako by to ani nikdy nebylo. V rozpínání Kosmu a Světla Stvoření není již žádné místo pro nedostatek a omezení a bolest a utrpení.


Pro vás na Zemi je toto nejúžasnější čas rozšiřování a růstu. Dávejte dobrý pozor na oblasti svého života, kde sami sebe omezujete prostřednictvím svých myšlenek. Drazí, to co myslíte dnes, budete žít v blízké budoucnosti. Tak jak Světlo na planetě roste, vaše projevy ke vám přicházejí mnohem rychleji. Co si přejete žít v příchozích měsících? Zvolte si rozpínání do Kosmické Moudrosti, kde je vám vše dostupné na vyžádání. Zapřáhněte tuto Sílu, tento Tlukot Srdce, tuto Moudrost, a tvořte v lásce svého Svatého Srdce pro své nejvyšší dobro a nejvyšší dobro celého Stvoření.


Neomezujte se, Milovaní, neboť Vesmír a celé Stvoření nemají žádné hranice. Bůh se stále rozpíná. Láska Boha je ve vašich Svatých Srdcích, moudrá a vševědoucí, tepající skrze vás. Tato bezpodmínečná láska proudí do vás skrze vás, pokud to dovolíte a jak se rozpínáte do Tlukotu Srdce a Moudrosti Vesmíru, jste v proudu Řeky Života. To je to, oč vás prosíme, Drazí, abyste se zaměřili v příchozích měsících. Když se zaměříte na toto vědomí, učení a moudrost, kterou vám přinášejí mnozí požehnaní učitelé na vaší planetě, bude možné mnohem snadněji se začlenit. Dýchejte zhluboka a nechte Řeku Života sálat skrze vás. Když vyzařujete své Boží Světlo, vyzařujete jej na Zem a všechny životní formy. Pokud dýcháte rozšířené vědomí Kosmu, rozšíříte své Světlo a svoji pomoc Matce Zemi a všem formám života.


Začněte den v lásce, žijte den v lásce a ukončete den v lásce. Vaše rozšířené Kosmické vědomí a váš stav bytí v bezpodmínečné lásce jsou elixírem života. Je to látka, ze které je utkáno celé Stvoření. Je to, co hledáte. A je to ve vás.


Já jsem tady, abych vám pomáhal a vedl vás ve vašem návratu do vyšších říší. Kráčejte směle, Drazí a Milovaní, kráčejte směle. Váš úspěch je zajištěn a já jsem tady, abych vám pomohl skrze Lásku vašeho Svatého Srdce.



Já jsem Sananda


Můžete kopírovat a sdílet s Láskou a požehnáním. Prosím kopírujte tuto zprávu v její celistvosti, dejte zásluhu Sanandovi prostřednictvím Rev. Michelle Coutant a poskytněte odkaz na: http://www.transformingradiance.com/
překlad do slovenštiny: Sir ,. ee.dunres.sk

do češtiny upravil LM 

Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

