
Vaše tělo je váš chrám

Poselství Sanandy, červen 2011
prostřednictvím Michelle Coutant

Milovaní,

Měsíc červen je pro vás velmi naplněným a náročným měsícem. Je to čas plný očisty, úklidu a vyjasňování, čas vykročit vpřed a vydat se cestou nejvyššího světla. Mnoho z vás prochází mimořádnými fyzickými zkouškami. Žádáme vás, abyste více pečovali o svá fyzická plavidla. Pokud své fyzické tělo budete přetěžovat a příliš na něj tlačit, nebudete schopni udržet celistvost/integritu vzestupu. Myslíme tím integrovaný vzestup, vzestup s lehkostí a půvabem a v pohodě. Když svá těla zneužíváte tím, že jim dodáváte určité látky, tekutiny, které pijete a stravu, kterou jíte, pouze si svou cestu ztěžujete.  

Když dosáhnete určité úrovně, určitého světelného kvocientu, pak absorbujete tolik světla, kolik jste schopni zvládnout. Vaše Božské Já je neomezené, rozsáhlé, vše zahrnující a věčné božské světlo, i když jste si vybrali, že budete hrát tuto hru, v níž jste sami sebe uzavřeli ve fyzickém těle. Abyste se mohli pohybovat vpřed s lehkostí a půvabem, jakmile dosáhnete určitého světelného kvocientu, zjistíte, že musíte začít plněji podporovat své fyzické tělo, pokud jste tak již neučinili. Vaše vnitřní vedení vám dá vědět, že jste při pozvedání svého vědomí v jistém smyslu drženi zpátky, a to dokud vaše fyzické tělo nezačne být více zapojeno/vyrovnáno. 

Prosíme vás, milovaní, abyste byli ve všem střídmí. Střídmí pokud jde o jídlo, které jíte, tekutiny, které pijete a pokud jde o vše, co dáváte svému tělu. Vaše tělo je Chrámem pro vaše Božské Já, a to jste vy. Pečujte o svůj posvátný chrám. Milujte ho, ctěte ho, vyživujte ho a ono vás bude milovat a bude vám s láskou odpovídat. 

Můžete meditovat a mluvit se svým tělesným elementálem, jak jsme vás žádali, a můžete velmi pomoci svému tělu tím, že s ním zůstanete v propojení. Nalaďte se na svou vnitřní moudrost, ta vás nikdy nezavede špatným směrem. Mnohým z vás by velmi prospělo odložení návyků jako jsou cigarety a alkohol. Mnozí z vás by udělali dobře,kdyby začali jíst více syrové zeleniny, více syrových potravin, které jsou živoucím světlem Boha. Tyto potraviny obsahují životní sílu potřebnou k posílení vašeho těla během vzestupu. Jsou naplněné stavebními bloky, které posilují a vytvářejí novou tkáň a budují vaše zdravé tělo. Ano, budujete své světelné tělo, ale prosím, nezanedbávejte své tělo fyzické. Odmění vás zářivým zdravím, ale musíte ujít svou cestu těmito náročnými časy. Máte si užít radostí pozemského života, ve fyzickém těle, které září zdravím, v těle věčného mládí. Pokud je možné vybrat si, většina se rozhodne pro tělo, které má fyzickou strukturu odpovídající věku asi třiceti pěti let. Vracíte se k tomu, drazí, bude to možné mnohem dříve, než si kdokoli z vás dokáže představit.

Drazí, nezapomeňte si vychutnávat tuto cestu, nezapomínejte si ji užívat tím, že žijete v každém přítomném okamžiku. To je důvod, proč jste tady - vychutnat si potěšení z toho, že máte fyzické tělo, vychutnat si své potěšení v nejvyšších emocích bezpodmínečné lásky, radosti, míru, harmonie a krásy a těšit se z věčné hojnosti, což je vaše přirozené božské právo. Čím více vašich rozhodnutí bude v souladu s Boží vůlí ve vás, tím rychleji se budete schopni těšit z těchto štědrých darů. Budete si ve svých životech užívat lehkost a půvab a synchronicitu a budou se dít zázraky. Když si svou cestu vychutnáváte, tak žijete v přítomném okamžiku. To je moment, ve kterém je všechna vaše síla, drazí. To je chvíle, kdy tvoříte. Minulost je dokončená, musíte plánovat svou budoucnost, ale žijte v TEĎ. TEĎ je vaše tvořivá síla. TEĎ je vaše božské propojení se Vším, Co Je. TEĎ je věčně trvající, nikdy nekončící a je to blaženost, jestliže se rozhodnete zůstat na přímé a úzké stezce a žít tak.

Tato přímá a úzká stezka je také stezka dokonalosti, a ano drazí, je toho tolik, co je třeba udělat, ale tím, čím výše pozvedáte své vědomí, o kolik lépe se cítíte? Neuvědomujete si snad tyto chvíle, kdy je život radostný a nádherný, a tyto chvíle se vyskytují častěji a častěji a stávají se z nich dny, s tím jak se učíte žít v lásce svého posvátného srdce? Víme, že tolik z vás dosáhlo této úrovně a víme, že jakmile se tak stalo, už nikdy nepřestanete usilovat o vlastní mistrovství. Láska, radost, mír, harmonie a hojnost volně proudí vašimi životy a vy teď ochutnáváte vzorek toho, jaká bude vaše pozemská cesta. Drazí, zaměřte svou pozornost na to, co je kolem vás dobrého a spatřujte dobro ve všech ostatních kolem vás. Tím, že toto děláte, dodáváte jim odvahu, aby žili svou nejvyšší pravdu, a to bude mít ten největší přínos pro všechny. Váš svět se rozvíjí směrem k ještě větší zářivosti a radosti. 

Postupujte směle vpřed, milovaní, oddaně a odhodlaně, neboť zůstáváte v lásce svého posvátného srdce. Jsem vždy s vámi.

 Já jsem Sananda

Se vší mou láskou a mnoha požehnáními

Michelle

Můžete toto poselství kopírovat a sdílet s Láskou a požehnáním. Prosím kopírujte tuto zprávu v její celistvosti, vyjádřete vděčnost Sanandovi prostřednictvím Rev. Michelle Coutanta poskytněte odkaz na: www.transformingradiance.com
Pro všechny poutníky na Cestě Lásky, do češtiny přeložila Ivana M.(www.transformace.info). Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

