Poselství Sanat Kumara

prostřednictvím Rev. Michelle Coutant, 20. října 2010

„Ztělesnení Planety … Vaše Město Shambala  “


Prosím vysvětli, jak Planetární Logos ztělesní planetu a všechny formy života


Milovaní a požehnaní, pro bytost z vyšších říší to vyžaduje velký výcvik, aby se naučila jak ztělesnit planetu a všechny její životní formy. Tento výcvik je dobrovolný, každá duše si vybere cestu svého vývoje. Když absolvují školu třetí dimenze, projdou čtyř-dimenzionální vibrace a přejdou do harmonie a lásky a radosti a hojnosti pátých dimenzí. Člověk musí dosáhnout rovnováhu ve své evoluci; musí dosáhnout celistvé mistrovství. Jen potom se může duše posunout do výcviku, aby se stala Planetárním Logem. Výcvik je rozsáhlý a vyžaduje velkou trpělivost, oddanost a udatnost. Mnozí si vyberou jiné cesty, protože člověk se musí naučit udržet myšlenkovou formu do uskutečnění, ve smyslu, že duše se musí naučit, jak obalit své Aurické pole kolem planety a všech duší. Na začátku je toto obalení v obecném smyslu. Duše se musí naučit tříbit své schopnosti. Duše se pak musí naučit přesně vymezit duši, životní formu, kapku vody, klíčící semenáčky, novorozené mládě zvířecího království. Tato duše ve výcviku se musí naučit jako komunikovat s velkými podrobnostmi s Matkou Zemí, protože tato duše je zodpovědná za udržování blaha a formy země a všech životních forem. Jelikož lidstvo mělo svobodnou vůli, je cílem této duše udržovat formu a podporovat ji, se soucitem a bez souzení.


Tato duše také zažívá velký růst díky zkušenosti Bytí Planetárního Loga. Příslušný výcvik může trvat miliony let. Když se duše během výcviku stane připravenou a schopnou udržet formu planety a všech životních forem, přijme zasvěcení a přidá se k hierarchii Planetárního Loga. Duše, která se stane Planetárním Logem, musí mít způsobilost velké a rozšířené bezpodmínečné lásky. Tato láska se musí dotknout a obsáhnout všechny formy života na planetě a také planetu samotnou.


Planetární Logos si udržuje blízké a podrobné poznání o každé jedné životní formě a je si neustále vědom růstu každé životní formy. Když životní forma dosáhne novou úroveň na své cestě, získá zasvěcení, a toto zasvěcení pro ty na Zemi, se odevzdává v síních Shambaly. Jak planeta pokračuje na své cestě, ona také přijme zasvěcování a přejde do vyšších říší. Vaše Země se nakonec stane jasnou a zářivou hvězdou, když přijme své místo mezi hvězdami vyšších říší. Ona také zažívá velký růst a nejtěžší porodní proces se brzy skončí. Jak vaše Zem přechází do páté dimenze, její zasvěcení už nebudou probíhat s velkým neštěstím a fyzickým neklidem. Její zasvěcování budou probíhat v lásce a radosti, což je její božské vrozené právo, stejně jako vaše. Všechny životní formy na vaší Zemi se nakonec vrátí do tohoto stavu a budou navzájem soužití v míru, bok po boku.


Prosím popiš éterické město Shambala


Vaše bájné město Shambala existuje ve vyšších říších. Vždy existovalo v časové linii vaší Země. Bylo viditelné a snadno dostupné v dobách minulých, ale jak vaše civilizace padla do hustoty třetí dimenze a stáhla planetu a všechny životní formy do hustoty, vaše město Shambala zůstalo v éterické formě ve vyšších říších a dohlíželo, žehnalo a uchovávalo životní sílu ve vaší éterické atmosféře. Shambala ukotvila myšlenkovou formu toho, co opět jednou bude na vaší Zemi. Tato myšlenková forma byla ukotvená na místě po věky, aby vám pomohla, když se začnete probouzet a přitáhla látku životní síly, pránu, dech života.

Shambala je nanejvýš nádherná. Je to sen, který máte o perleťových bránách nebe, vznášení se v oblacích, kráse, harmonii. Toto drazí, je vaše vzpomínka uplynulých časů, když jste měli přístup ke kráse Shambaly a moudrosti Shambaly. A přece Shambala není jen útočiště, kam přijdete na návštěvu odpočívat. Člověk může vždy odpočívat a těšit se z krásy, ale člověk přichází do Shambaly s cílem. Člověk přichází do Shambaly, když je z vyšší Rady Světla, když je z duchovní hierarchie a když byl pozván do Shambaly jako zasvěcenec s velkým vědomím a moudrostí. Jsou na vaší planetě ti, kteří navštěvují Shambalu pravidelně, protože se podílejí na vedení a uvádění učení o vzestupu. Tyto bytosti jsou nanejvýš ctěny a váženy za svou oddanost své duchovní cestě.


Když bytost vystoupila na novou úroveň duchovního uvědomění a dosáhla úrovně zasvěcení, zasvěcení předává v Shambale Planetární Logos, což jsem byl v minulosti já, a teď je to Buddha. Je velká čest být pozván do Shambaly a dostat zasvěcení. Většina z vás, kteří přijímáte zasvěcení, si nejste vědomi procesu, toto se nejčastěji děje během času spánku.


Mnozí z vás navštěvují sídla vzestupu v Shambale. Je otevřeno pro všechny duše. Využijte tento nádherný dar, který vám je nabízen. Musíte jen požádat své průvodce a anděly, aby vás odvedli do éterického města Shambala a budete pozdravení a uvítání s velkou láskou. Jste přivedeni do sídla vzestupu, abyste se koupali ve světle vyšších říší. Nebude vám umožněno vstřebat více, než dokážete snadno a s půvabem zvládnout. Jste pozorování a nebude vám dovoleno, abyste se nepřetěžovali. Vítáme vás všechny, drahé duše, na těchto místech vzestupu. Toto krásné město Shambala je vaše, drazí. My z vyšších říší jsme byli pověřeni, abychom se o něj postarali, uchovali jeho krásu, abychom byli strážci moudrosti, abyste se vy mohli znovu jednou stát svými vlastními strážci Shambaly až budete připraveni. Ten čas téměř nastal. Mezitím přijďte do našich krásných zahrad, procházejte se s námi a užívejte si sídla vzestupu, když stoupáte výše na své duchovní cestě.

Kdo tam přebývá, a jaká je jejich božská služba?

Je mnoho bytostí, které přebývají v Shambale. Především váš Planetární Logos, Buddha, a ti, kteří mu pomáhají v jeho povinnostech. Existuje ášram (ústraní) Shambaly na vnitřní rovině. Ti z vás, kteří dosáhli určité úrovně zasvěcení, často přicházejí ve svém spánku do Shambaly, abyste se zúčastnili vyučování, které zvyšuje duchovní úroveň vašeho vědomí. Je hodně Vzestoupených Mistrů a andělů Božího Zákona Jednoho, kteří pomáhají v ášramu na vnitřní rovině, a mnozí, kteří pomáhají vám, když navštěvujete sídla vzestupu. Toto je v prvé řadě a především vaše nádherné město, drazí. Je pro vás, a naše božská služba je pomáhat vám znovu získat vaše božské vrozené právo, jehož je Shambala částí.


V Shambale je velká krása, síně učení, síně moudrosti, mnoho síní vyjádření tvůrčí touhy, protože ti, kteří přebývají v Shambale radostně využívají své tvůrčí nadání ve vyjádření forem velké krásy a harmonie. Město Shambala je naplněno touto krásou vyjádřenou ve formě, a vaše Shambala je plná krásy a svěžesti dokonalosti přírody v jejím nejlepším. Mír, láska, radost, hojnost a harmonie vládnou v Shambale, jiného tam není. Je to poslední forma vašeho nebe na Zemi, připravena pro vás, protože jsme ji drželi v bezpečné péči.


V Shambale jsou síně moudrosti, kde se často setkávají členové duchovní hierarchie, aby rozhodli o stále se měnící podpoře, kterou poskytují vám a vaší planetě. Vše je proměnlivé, stále se měnící a pozorování poskytnuté podpory je nepřetržité, jakož i změn při určování, co je možné dát v rámci Kosmického Zákona. Vy drazí, se svobodnou vůlí nám pořád děláte radost, když vás radostně pozorujeme růst a rozšiřovat se a rozvíjet své andělské křídla do krásných bytostí, kterými stále jste. Je nanejvýš radostné pozorovat a být částí velkého probuzení vaší Země a jejích duší v lidské formě. My jsme tady s vámi, požehnané duše, až dokud nepřijde poslední z vás domů, i když se my vyvíjíme v naší vlastní evoluci. Částí vývoje každé duše je schopnost rozdělit vědomí a být přítomna na mnoha místech. Takto se můžeme vyvíjet a přece zůstat tady a pomáhat vám ve vašem návratu do vyšších říší, a zůstáváme s vámi v lásce a radosti Tlukotu Kosmického Srdce.


Zavolejte mě, já jsem vás neopustil. Vnímejte i prociťujte mou lásku, Vnímejte i prociťujte mou přítomnost, Já jsem s vámi a ve vás, protože jsme jedno vědomí a je to vědomí Božího Zdroje. Objímám vás v lásce Kosmického Srdce.



Já jsem Sanat Kumara


Můžete kopírovat a sdílet s láskou a požehnáním. Prosím kopírujte celou zprávu a dejte zásluhu Sanat Kumara prostřednictvím Rev. Michelle Coutant a poskytněte odkaz na:

 www.transfromingradiance.com/cosmicblog/
S lásku a mnoha požehnáními

Michelle 

Překlad do slovenštiny: Sir

Do češtiny upravil LM

Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

