Poselství Sanat Kumara

prostřednictvím Rev. Michelle Coutant, 6. října 2010

„Vývoj Země a Lidstva “


Prosím vysvětli postavení, ve kterém jsi sloužil během evoluce Země a lidstva.


Milovaní a požehnaní, váš vývoj byl značně zbrzděný a zadržovaný pádem lidstva do hustoty nižšího vyjádření těla touhy. Váš vývoj během vaší existence na Zemi byl narušen druhými, kteří měli v popředí své vlastní touhy a ovládání lidstva. Tyto bytosti k vám přišly v beránčím rouchu, nabízeli vám spásu, a přece, v konečném důsledku se snažili o ovládnutí Země a vás. Moje postavení jako váš Planetární Logos bylo udržovat spojitost, udržovat neporušenost ve světle natolik, kolik jsem byl schopen dosáhnout, i když lidstvo zrodilo nižší vyjádření svých vnějších osobností. Moje funkce je podporovat Zemi v jejím vývoji, zahrnout Zemi mým velkým úžasným polem, které obsáhle a obklopovalo Zemi a lidstvo po miliony let. Držel jsem každého jednoho z vás a Zemi v kolébce mého náručí, mého těla, mého velkého a širého pole. Podporoval jsem vás a udržoval ve hmotném výrazu, abyste nevypálili svůj obvod a obvod Matky Země. Příležitostně jste se přiblížili ke zničení vaší planety a sebe a ztrátě vaší planety jako školy, místa pro váš vývoj. Dostali jste se blízko, drazí, ale díky pomoci všech těch z vyšších říší a stabilitě v aurickém poli Země a mém ztělesnění teto stability ve formě Země, bylo zničení odvráceno.


Představte si nesmírnost vaší Země a všech duší na ní. Moje podstata držela formu a obsáhla Zemi a všechny duše na ní. Moje láska je ve vaší duši, moje láska je v srdci a duši Země, stejně jako je ve vašem srdci. Žádali jste o rozšíření srdce, a žádali jste o větší pochopení vašeho místa v Kosmu. Žádali jste vrátit se na vaše místo v Kosmu, a toto, drazí, se děje teď. Nebude žádný Armageddon. Nebude velké a všemocné zničení vaší planety. Prostřednictvím lásky a výlevu podpory do srdce lidstva uskutečníte přechod do vyšších říší s takovou lehkostí a půvabem, jak se každý z vás rozhodne, že bude jeho realita. Armageddon, o kterém jste tak často říkali, je Armageddon mezi lidským nižším tělem touhy a láskou a radostí z včlenění vašeho já duše a vaší monadické Přítomnosti. Váš Armageddon, který jste každý z vás zažili, ustoupí, když se rozhodnete nemít více tuto zkušenost.


Já již nejsem váš Planetární Logos, i tak jsem stále velmi hluboce a zásadně částí vašeho vývoje a pomáhám Buddhovi, který postupuje na své postavení planetárního Loga. Proto byl tento posel (Michelle) vybraný a veden k tomu, aby se mnou mluvil.


Drazí, každý z vás je vědomí. Jste jednotlivec, a jste jedno vědomí s Celkem. Síla vašich myšlenek a vaší lásky a vaše velká touha vrátit se do rovnováhy a harmonie, pomáhat Zemi v lásce a radosti, jsou katalyzátorem, který vás vede vpřed do nového věku. Musíte pokračovat ve všech vašich snahách a zesílit je, abyste pomohli vaší drahé Zemi, když uvolňuje nižší vibrace a bolest a utrpení, které tak odvážně dovolila lidstvu uvolnit do své Bytosti. Vaše milovaná Matka Země toho na sebe vzala mnoho, drazí, musíte jí pomoci uvolnit to, a nesmíte jako kolektivní vědomí pokračovat v jejím zaplňování ničivými frekvencemi nižší třetí dimenze. Vaše Země je nejmilostivěji a nejpřizpůsobivější v pomoci těm z vás, kteří mají upřímnou touhu uvolnit to, co už víc neslouží vám a celému lidstvu a stvoření. Laskavě převezme nižší vibrace, které uvolníte, když ji požádáte o pomoc. S velkou láskou vás podpoří a transformuje pro vás tyto vibrace.


Vaše Matka Země je už pořádně ve čtvrté hustotě a nemůže déle vstřebávat kolektivní vědomí třetí hustoty. Zde jí musíte pomoci vy, když vyšlete světlo lásky a Fialový Plamen, aby transformovali tyto nižší hustoty, aby vaše Zemi nemusela přebírat tuto transformaci. To je největší a nejradostnější pomoc jakou můžete vaší Zemi v této době poskytnout. Pomůžete vaší Zemi v přechodu přes její přeměnu s větší lehkostí a milostí a pomůžete jí, aby mohla projít změny Země, které jsou nutné pro její přechod do vyšších říší. Bylo předpovězeno, že změny Země budou velmi ničivé, a přece díky vaší neustálé oddanosti pomoci vaší Zemi jste odvrátili tragédii ničení vaší planety a odvrátili jste tragédii zbytečného velkého pustošení.


Ztělesnil jsem vaši planetu a vás všechny, drazí, bez ohledu na vaši úroveň růstu. Každý z vás je milován a byl zahalen v mém aurickém poli, mém těle a mém srdci během celé vaší existence na Zemi. Byl jsem s vámi během plynutí času udržujíce Tlukot srdce Kosmu přiměřený Zemi a každému jednomu z vás na dobu, kdy budete připraveni uznat, že vy jste Tlukot Kosmického Srdce. Drazí, ten čas je tady, a já jsem tu s vámi všemi, v lásce a radosti tohoto významného času.

Prosím vysvětli, jak se vyvíjíš nyní


Drazí, vaše evoluce se stále mění a vždy rozšiřuje, jak budete tak radostně zažívat, když se všichni vrátíte do světla a lásky vašich Posvátných Srdcí a dovolíte, aby se ve vás šířil Tlukot Srdce Kosmu. Já také se stále rozpínám a ztělesňuji Tlukot Kosmického Srdce, jak postupuji v mém vývoji v přípravě na to, abych se stal Solárním Logem. Jaký velká je expanze, když postupuji na této radostné cestě. Je to cesta ztělesnění sluneční soustavy, poznání a podpory a bytí samotnou podstatou spletitého fungování této sluneční soustavy. Je mnoho slunečních soustav, které jsou připraveny přijmout nový Slunečný Logos, protože přirozený postup vývoje vědomí umožňuje těm, kteří zastávali toto postavení, postupovat kupředu v jejich růstu a vývoji. Všichni milovaní, Vzestoupení Mistři, kteří byli s vámi a pomáhali vám přes třetí hustotu, zdrželi svůj vývoj, aby tu zůstali s vámi, milovaní, aby vám pomohli vyjít ven z hustoty. Teď když pokračujete vpřed a uvolňujete se z této hustoty, mohou tyto velké Bytosti světla také pohnout kupředu ve svém vývoji, i když jsou zde a pomáhají vám.


Proud, odliv vědomí Zdroje se stále mění, v každém okamžiku, a pohyb do světla je nezbytný, protože vědomí vždy roste a rozpíná se. Nehybný postoj není možný a přišel čas pohnout se vpřed do světla. Jakýkoliv další pokles vibrací pro lidstvo by vytvořil zánik, jaký jste zažili ve vašich minulých civilizacích. Tentokrát cyklus dospěl do konce a váš pohyb vpřed do rozšíření tlukotu Kosmického Srdce je nyní zajištěn. Kosmický Den musí být naplněn a vy, drazí, se musíte vrátit ke svému Zdroji a naplnit Kosmický den tak, jak byl zamýšlen plán. Úmyslem Plánu bylo vždycky, abyste se vrátili ke Zdroji. Plán nikdy nebyl, abyste odpadli od světla do úplné temnoty. Zvrat pádu je vytvořen a nyní se požehnaní, vracíte na vaše místo ve světle vašich věčných Božských Já. Jak se pohybuji vpřed na mé cestě, ztělesňuji velké rozšířené vědomí a jsem tu také s vámi, když mě zavoláte. Nikdy jsem vás neopustil, protože můj a váš vývoj jdou ruku v ruce.


Jakou jinou moudrost nám nabídneš?


Drazí, my jsme jedno vědomí. Jsme individualizované vyjádření tohoto vědomí, a vy, požehnané duše, máte svobodnou vůli tvořit to, co si přejete. Zvolte si tvořit váš návrat do světla. Zvolte si tvořit lásku, radost, hojnost, mír a harmonii, které si každý jeden z vás tak přejete. Zvolte si pomoci vaší Zemi vrátit se do stavu bytí jako Rajská Zahrada, kterou kdysi byla. Zvolte si žít v mírovém soužití s královstvími zvířat, rostlin a nerostů. Neberte životy; neberte minerály Matky Země z chamtivosti a pro zničení druhých. Berte raději kosmickou moudrost, která vám je nabízena, aby vám pomohla vytvořit vaši novou realitu, nový zlatý věk, do kterého vstupujete. Editujte a zroďte nové vyjádření pro energii, které jsou vám nabízeny prostřednictvím kosmické Moudrosti. Tato moudrost byla umístěna do éteru obklopujícího vaši Zemi, abyste se na ni mohli napojit. Veškeré informace potřebné k vytvoření energie pro podporu všech, v milující harmonii, bez čerpání zdrojů Země jsou vám dostupné na vyžádání. Již není nutné dále ničit zdroje vaší Země. A všichni mohou mít hojně to, co potřebují na bohatou a radostnou existenci. Nebylo záměrem, abyste se prodírali a protloukali. Vaše základní potřeby potrava, ubytování a oblečení vám byly vždy hojně dostupné prostřednictvím technologie, která vám byla vždy dostupná. Vytáhněte ji, využijte ji, a váš svět se změní k mnohem lepšímu.


Jak jsou tu s vámi Vzestoupení Mistři vaší říše, já jsem tady také pro vás, abych s vámi mluvil, komunikoval a pomáhal vám na vaší cestě do rozšířeného vědomí a včleněni tlukotu Kosmického Srdce. Zavolejte mě. Zavolejte mě, abych vás obklopil v lásce Kosmu, lásce Božského Zdroje.

Já jsem Sanat Kumara



Můžete kopírovat a sdílet s láskou a požehnáním. Prosím kopírujte celou zprávu a dejte zásluhu Sanat Kumara prostřednictvím Rev. Michelle Coutant a poskytněte odkaz na:

 www.transfromingradiance.com/cosmicblog/
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