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Mistr Hilarion

Poselství pro týden 8.8. - 15.8. 2010

Milovaní Pracovníci Světla,

 
Mnozí z vás cítí tu tíhu, která z vás nyní opadává a vy jste opět schopni cítit radost, štěstí a duševní pohodu. Dlouho jste bojovali se svými klíčovými problémy a teď díky tomu, že jste statečně a ochotně zažili svoje hlavní strachy a problémy, nastal čas, abyste je propustili a pohnuli se dále. Mnoho věcí čeká na to, že je objevíte, všechna vaše vrozená nadání a schopnosti, které čekají těsně pod povrchem vašich myšlenek. Nastal čas na opětovné zasvěcení vás do objevování vlastní jedinečnosti a majestátnosti. Každý z vás je mocná Bytost a nyní nastal čas, abyste se znovu spojili s tím, čím ve skutečnosti jste.

 
Každá situace a problém, s nimiž jste konfrontováni, vám dává možnost vybrat si buď ponoření se do prožitku nebo možnost stát stranou, jít dovnitř, najít příčinu problému a zvolit si nejlepší cestu. Toto může být obtížné v případě, že jsou do toho zapleteni ti, jež milujete a vy se distancujete od dramatu, který se odehrává před vámi. Setrvejte ve svém středu, naši drazí a věřte své vlastní intuici. Vy znáte odpovědi a ty jsou ve vašem nitru. Najděte si čas na meditaci nebo alespoň na tichou chvilku v přírodě a dovolte si cítit cokoliv, co se potřebuje přes vás projevit. Díky tomu se dokážete na situaci podívat z pravdivější perspektivy.

 
Lidstvo jako celek si začíná být více vědomo sebe a mnoho lidí po celé planetě žádá ty, kteří jsou u moci, aby jim zlepšili podmínky pro život. Čím více lidí objevuje svoje nejniternější pocity a myšlenky, tím více začínají dělat dobrá rozhodnutí a jsou odpovědnější a vědomi si úsilí, které je bude jejich rozhodnutí stát. Toto mění mysli a srdce všech, kteří procházejí tímto procesem, a není to snadný proces, jak víte. Nejdůležitější věc je pamatovat si, že Láska je odpovědí na každou situaci a každý problém, protože rozhodující faktor je ten, že Láska je všechno, co je. Někdy je nejdůležitější milovat sebe sama. 


Trénujte soustředění se na to, co chcete mít ve svých životech neustále každý den a toto vám pomůže vytvořit to. Používejte své vizualizační schopnosti k vytvoření filmů v mysli, které si můžete přehrávat stále dokola s vědomím, že vytváříte svůj život a okolnosti, které jste si vybrali. Pokud zjistíte, že jste "zaseknutí" v negativním myšlení, identifikujte tyto myšlenky a vytvořte pozitivní myšlenky, kterými je nahradíte. Dělejte to, dokud to nebude pro vás přirozené a ujistěte se, že do tohoto procesu zapojujete i emoce, protože prožitek emocí doprovázejících vaše touhy k vám přinese to, po čem toužíte mnohem rychleji a snadněji. Začněte s nějakým malým projektem a když zažijete úspěch, bude tím vaše sebedůvěra vzrůstat až do bodu, kdy se stanete mistrem v kreativní vizualizace.

 
Vy, kteří jste zapojeni do procesu vzestupu, už máte plody svého úsilí na dosah, tak neztrácejte naději nebo víru, ale udržujte si je! Dosáhli jste víc, než si pravděpodobně nyní myslíte a teď je třeba, abyste setrvali a nevzdávali se. Každý z vás má k dispozici Vzestoupenou Bytost a my jsme jen rádi, že vám můžeme sloužit. Vím, že je to něco, co jsem vám říkal mnohokrát, ale je to pravda a pravda je i to, že vy naši milovaní doháníte ve svých pozemských životech to, že jste často zapomínali žádat nás o pomoc. Jenže my potřebujeme vaši prosbu, aby jsme vám mohli pomoci. Takže vás znovu prosím, volejte nás na pomoc!

 

Do dalšího týdne ... 

JA SOM Hilarion 
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Mistr Hilarion
Poselství pro týden 25.7. - 31.7.2010

Milovaní Pracovníci Světla,

 
Dlouhou dobu jste všichni proměňovali a přetvářeli všechny energie Světové Karmy, které se vynořovaly na povrch, aby byly vyřešeny během tohoto roku. Mnohé z vás již unavuje vytrvalé úsilí, když víte, že se to v dohledné době nezmění. Ale došlo ke skoku ve vědomí a vnímání a mnozí z vás si začínají uvědomovat, že můžete v každé chvíli přetvořit svou realitu změnou vašich myšlenek a záměrů. Pokud prožíváte letargii, tato nová fáze bude vyžadovat zvláštní úsilí z vaší strany, abyste se z ní vymanili.

 
Je toho hodně, co se mění na éterických úrovních a pokud budete schopni vidět tyto změny, budete velmi povzbuzeni, naši milovaní. Vaše úsilí jistě není marné, i když se zdá, že chaos padá na Zem každý den. Zapojte srdce a stůjte pevně a trénujte disciplínu, protože toto je to lepidlo, které vás udrží v jednotě, dokonce i tehdy, pokud se cítíte ve svém úsilí osaměle. Stále jsme ve vaší blízkosti a dáváme vám sílu a energii, když je potřebujete a to i tehdy, když je nežádáte. Samozřejmě, když žádáte, můžeme pracovat na každé úrovni vaší Bytosti a vašich životních situacích a můžeme vám pomáhat přejít přes mnohé zasvěcení, které prožíváte. 


Nezapomínejte na to, že jste kotvy Božího Světla, které nikdy neselhávají a že jste to vy,  každý z vás, kdo vytváří rozdíly. Světelný kvocient na Zemi se zvyšuje a lidé se probouzejí v rekordních počtech. Pamatujte si své zážitky, z toho jak se toto děje a podejte ruku těm, kteří ji potřebují, kteří potřebují vaše vedení. Jsou to vaše myšlenky a záměry, které vytvářejí Nový Svět, lepší svět. Toto je ta síla, která vás drží, protože vy jste ta síla a síla je láska. Tleskáme mnohým vašim snahám po celém Světě přivést vaše Světlo k mnoha událostem, které se dějí, abyste tak pomohli změnit svět k lepšímu. 


Vězte, že existují zástupy Andělů a Galaktických Bytostí, které usilovně pracují na pomoci při procesu vzestupu Země, Lidstva a všeho na Zemi a že Světlo Boha získává převahu. Milujeme a vážíme si každého z vás.

Do dalšího týdne ...

 
JA JSEM Hilarion
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