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Během uplynulého týdne se u velmi mnoha z vás objevily fyzické projevy, protože všichni přizpůsobujete své pole k vyšším energiím. Budete zažívat velkou únavu ze vstřebávání těchto energií a tento týden je vhodný čas k odpočívání tolik, kolik nejvíc můžete. Vaše hmotná těla zažívají mnoho změn, proto dopřejte odpočinek vašemu tělu, když vyžaduje odpočinek, značně to  pomůže vašemu návratu do spokojenosti.


Setkáváte se nebo se setkáte s menšími nebo ne tak malými změnami, ve způsobu jak s vámi lidé jednají. Bude to pocit jako kdyby vás viděli poprvé po dlouhé době. To proto, že energie, kterou jste uzemňovali do Země přes vaše fyzická těla, se nyní rozšířila ve větším rozsahu kolem vás a ovlivňuje a ovlivňuje a zvyšuje Světelný kvocient v atmosféře Země a následně způsobuje pozitivní změnu v lidech Země.


Vaši milovaní na vás obrátí svou pozornost ve snaze spojit se a ukázat vám mnoha rozličnými a úžasnými způsoby, že jste pro ně důležití. To, co uvidíte, Drazí, je dobrá karma, která se k vám vrací a již více nebude pravda, že "dobré dívky a chlapci končí poslední", protože vaše minulé úsilí začne nyní přinášet ovoce jakýmkoli způsobem, který vás těší a naplňuje a přináší vám největší radost.


Prociťujte radost jak ve vás vyvěrá a snažte se zapamatovat si tuto emoci, abyste ji mohli vyvolat podle libosti a použít ji na udržení se v tomto stavu tak často, jak se jen dá. Pocit radosti automaticky zvyšuje váš světelný kvocient a frekvenční úroveň, a toto vám pomůže ve vašem ukotvení vašeho Vyššího Já na větší a vědomější spojení. Toto je nyní následující úroveň a bude to po nějaký ten čas nepříjemné, protože jsou prováděny úpravy a dolaďování pro větší splynutí. Připomínejte si, že každý den požádáte o pomoc, aby energie vašeho Vyššího Já byly začleňované s půvabem, lehkostí, spokojeností a bezpečím a vaše Andělské týmy vám budou nepřetržitě pomáhat vykonat to.


Pokud se u sebe setkáváte se zdánlivě zdrcujícími projevy, nikdy nezapomínejte požádat o pomoc  andělské týmy a lehněte si dokud to nepřejde. Vaše těla procházejí obrovskými změnami a následování popudů vašich těl bude v této době velmi užitečné. Naslouchejte pozorně a jezte, když máte pocit hladu, raději než, jak je vaše zažitá rutina (zvyk) jíst.  Udělejte důležitý bod z pití velkého množství dobré, čisté vody během celého dne. Všímáme si, že mnozí z vás jsou tak zaneprázdněni, že zapomínáte na tuto právě teď nejdůležitější složku vašeho vzestupného procesu. Voda je vodič těchto energií a usnadní vstřebání rychlejší a příjemnější cestou.


Především důvěřujte tomuto procesu a tomu, že to, co zažíváte v situacích ve vašich životech má všechno vyšší účel. I když tento účel teď nedokážete vidět, bude vám velmi jasný při pohledu zpět. Začněte si uvědomovat každý okamžik přítomnosti, protože to je cesta k vašemu Mistrovství. Následujte inspirace vašeho srdce ať vás vede jakýmkoliv směrem i když to vypadá divně a proti zdravému rozumu. Vaše srdce ví, co je nutné pro větší pokrok v  rozšiřování Vašeho Já. Nacvičujte soustředění na vaši čakru Vysokého Srdce několikrát denně až budete cítit jako pulsuje energií.


Vytrvejte dál, Milovaní, na cestě před vámi je mnoho změn a vy klestíte cestu dalším, kteří vás následují. Pamatujte, že nikdy nekráčíte sami, že my ze Vzestoupených říší a andělských říší kráčíme stále vedle vás.


Do příštího týdne …


JA JSEM Hilarion 
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