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Poselství pro týden 3.3. - 13.3. 2011

Milovaní,

během tohoto nebo i příštího týdne se znásobí příliv Kosmických energií proudících a ve spirálách se šířících atmosférou k Zemi a tyto energie se začnou asimilovat v aurických polích Lidstva, přijde období přizpůsobování se těmto vyšším frekvencím mezi Lidmi. V následujících měsících se to projeví mnoha způsoby, zatímco tyto energie začnou vytvářet změny ve vnímání, názorech a myšlenkách a mnohé limitované koncepty se jednoduše zhroutí, jako by nikdy neexistovaly. Mnohé se začne měnit ve způsobu jednání Lidí mezi sebou, objeví se větší harmonie a spolupráce mezi všemi lidmi a Země se posune na vyšší vibrační úroveň.

Ti, kteří předpovídají počasí na vašich zpravodajských kanálech, budou tvrdě donuceni přesně předpovídat počasí na druhý den, neboť se živly přizpůsobují novým vlnám přicházejícího Světla. Vše je v pohybu a jediná konstanta, na kterou se můžete spolehnout, je změna. Velmi důležité je, abyste zůstali ve středu vašeho srdce, zatímco si procházíte svými každodenními existencemi a abyste trénovali svou něhu a velkou trpělivost s těmi kolem vás, neboť lidé budou cítit podráždění svého nervového systému pokoušejícího přizpůsobit se a zharmonizovat s energiemi proudícími do fyzických těl. Pamatujte, že jste si tím také prošli a že jste všichni mohli využít různá poselství k tomu, abyste šli správným směrem a že většina těch, kterých se to týká nyní, současným událostem nerozumí.

V této době je nejlepší způsob pomoci zůstat důsledně a trvale ve vyšších frekvencích a zkusit udržet klid a harmonii ve svých myšlenkách, slovech a činech, neboť nyní i obyčejný úsměv postačí, aby zvedl energie v lidech kolem vás. Teď jste Velvyslanci Světla, Vzory a příklady pro lidi kolem vás a je důležité zůstat ve své nejvyšší jednotě, jak jen to bude možné, pokud vezmeme v úvahu, že u každého z vás také ještě probíhá ukončování čistících procesů. Co nejvíce odpočívejte a udržujte svá těla hydratovaná pitím čisté vody.

Udržujte si každý den záměr být v tom nejvyšším Kristově vědomí, jaké je na Planetě v této chvíli k dispozici a každý den si opakujte svou nezávislost, abyste si připomněli, proč jste tady, což je – zvýšit frekvenci a vědomí Lidstva na úroveň Nanebevzetí. Je to dlouhodobá práce, ale vy všichni budete v této úloze zdatnější, nicméně existuje jedna oblast, kterou byste si měli více uvědomovat, a to nutnost cvičit obranu svých aurických polí proti myšlenkám a energiím přicházejícím od druhých. Jen každé ráno požádejte vaše Průvodce a Anděly o ochranu celého vašeho energetického pole a nenechte si ho ovlivňovat energiemi druhých. Často trpíte, protože jste nevědomky zachytili něčí strachy, úzkosti a starosti a to vám může bránit žít své životy s lehkostí, radostí a ve štěstí, po kterém toužíte.

Vezměte za své, že v určitém bodě stoupání ve vaší frekvenční práci dosáhnete stádia Bytí, kde vaše energetické pole nebude narušováno druhými ať vědomě či nevědomě. To přijde ve chvíli, kdy se budete prezentovat jako plně uvědomělý Božský Člověk. Vězte, že jsme stále s vámi a čekáme na vaše zavolání. Vaše Světelná Rodina vás nesmírně miluje.

Do příštího týdne...
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