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Milovaní,

život na Zemi se rozjíždí ve vyšších otáčkách, než tomu bylo doposud. Mnohé události se budou zdát zázračnými a těžko uvěřitelnými. Během těchto událostí nezapomínejte stále udržovat svou rovnováhu a zůstat v klidu. Zatímco se dimenze stále více a více přibližují, budete ve svých srdcích vnímat silnější pocity radosti a předtuchy a bude se ve vás zakořeňovat pocit přicházející svobody.

Je čas pokročit na vyšší úroveň vlastní zodpovědnosti a vlastního mistrovství. Naprosto se soustřeďte na to, po čem toužíte, aby se stalo a dostalo svůj tvar ve vašich životech a vašem Světě a ničím se nenechte odříznout od této představy. Nadcházející týdny a měsíce budou příležitostí udělat obrovské kroky vpřed na vaší vývojové spirále k dosažení Mistrovství svého lidství a učinění pokroku v obklopení se lepšími možnostmi a schopnostmi, než bylo dříve vůbec myslitelné. Každý z vás je schopný dosáhnout daleko lepších věcí, než o jakých jste dosud snili.

Zatímco se více projevujete, uvědomte si, že tím, jak si vracíte svou osobní sílu a suverenitu, činíte volbu, která je pro nejvyšší dobro všech. Každý pozitivní a soustředěný krok, který podniknete, se moc a moc počítá v celkovém schématu, takže by bylo dobré, abyste si vytvořili novou hru, aby byla plná radosti, nekonečné milosti a nekonečných příležitostí. Věřte, že dobro a velikost ostatních lidí jsou vrozené vlastnosti a tuto vizi držte s veškerou silou, kterou každý den nashromáždíte bez ohledu na to, co se děje kolem vás.

Velkým úkolem, který je nyní před vámi, Drazí, je rozbít skupinu hluboce zakořeněných negativních myšlenkových vzorů, které se zformovaly kolem Země jako energetické pole s nízkou hustotou. Nově přicházející Kosmické energie pomáhají v tomto procesu, ale vy jste ti, kdo musí držet svůj záměr, aby se to stalo. Na Planetě svobodné vůle jsou to obyvatelé, kdo musí posilovat svou suverenitu a Božská práva, aby obnovili tuto Planetu a vrátili ji na její původní Božský plán tím, že to bude jejich záměr. Procvičujte svá práva jako spolutvůrci společně s Božským Zdrojem Všeho Co Jest tím, že si stále uvědomujete svůj záměr propojit se s Božským Plánem pro Zemi a vše, co je na Ní.

Každý den mějte svůj záměr spojit se se svým Svatým Kristovým Já a následujte Božskou Vůli pro nejvyšší dobro. Stále existuje a ještě bude následovat mnoho a mnoho rušivých elementů, které vás budou odvádět z vašeho centrálního jádra, pokud to dovolíte. Tato doba vyžaduje schopnost rozlišovat a následovat rady svého srdce i tehdy, když právě nerozumíte důvodům. Všichni se učíte následovat vyšší vize, vize svého Vyššího JÁ JSEM Přítomnost a to bude vyžadovat předání lidské vůle do rukou Božského Plánu. Věřte, že vaše Vyšší Já si pro vás a pro vaše milované přeje pouze to nejlepší, věřte, že vše dopadne dobře.

Představujte si sami sebe jako Světelné Bytosti vysoké přes 3 metry (12 stop tj. 3,281 m pozn.překl.) a každý den si s touto vizí hrajte. Představujte si a vnímejte se jako mocné Bytosti, které dokážou vytvořit obrovské změny pouze svou přítomností zde, v této významné době. Vnímejte lásku Stvořitele ve své srdeční čakře a šiřte ji ze sebe ve vzrůstajících koncentrických kruzích a pamatujte, že vaše Světlo a vaše Láska skutečně vytváří změny.

Do příštího týdne...

JÁ JSEM Hilarion
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