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Moc a síla vašeho posuzování

Moc posuzování je síla, která je zahrnutá v možnostech svobodné vůle a která je o tom, jak zvládáte a ovládáte energii třetí dimenze. Je to síla, která vám umožňuje říct "je to takhle" a univerzální energie pak odpoví na vaši žádost. Hodnocení je způsob, jakým ovládáte energii, která utváří vaši realitu. Existuje mnoho způsobů, jakými lze posuzování používat a je možné je používat způsoby, které zkrášlují, pozvedají a rozšiřují váš život anebo způsoby, které jej omezují v mnoha různých podobách.

Jestliže je užíváte způsobem, který rozšiřuje váš život, používáte posuzování tak, že vám připomíná moc vašich slov a sílu vašich myšlenek. Každá myšlenka, kterou máte a každé slovo, které řeknete, vytváří "nádobu" pro vesmírnou energii, která se zhmotňuje jako určitý aspekt vaší reality. Prostřednictvím toho, jak používáte hodnocení a posuzování, můžete ovládat dobro nebo zlo, hojnost nebo nedostatek, lásku nebo strach. Posuzujete druhé stejně tak jako sami sebe a každé toto posuzování vytváří určitou formu, která buďto omezuje nebo rozšiřuje vaši realitu.

Pokud hodnocení používáme omezujícím způsobem, vytváří toto posuzování ve vašich životech překážky, které pociťujete jako nedostatek nebo strach. Tato omezení jsou vytvořena prostřednictvím toho, jakým způsobem používáte svoji sílu a moc, když věci hodnotíte a posuzujete. Omezujete sami sebe tím, že utvrzujete svoje přesvědčení o tom, co nemáte? Posuzujejte ostatní a vytváříte tak tyto energie ve svém vlastním životě? Můžete posuzovat buď ve prospěch dobra nebo nemoci, obojí se v nějaké formě zhmotní ve vašem životě, protože jste vyslali ven "rozkaz", který musí být vyplněn.

Užívejte tuto sílu k tomu, abyste soudili ve prospěch dobra, abyste potvrzovali svoji sílu a božství a rovněž tak sílu a božství v druhých. Posuzování je jediným důvodem, proč ve svém životě zažíváte jakékoli aspekty strachu a můžete je v každém okamžiku změnit. Pamatujte, že posuzování je přikázáním, které poskytujete Vesmíru a které on musí naplnit kvůli svému slibu, který vám dal jakožto tvůrcům třetí dimenze. Používejtu tuto sílu moudře a budete vytvářet nebe na zemi, které hledáte, nadbytek a radost, které jsou vaším základním právem a mír a Lásku, které jsou vzpomínkami na váš Domov.
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