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Vztahy přes Akašické záznamy 

Moudrost od Vzestoupených Mistrů

 23. srpen 2010

 Prostřednictvím  Rev. Michelle Coutant

 

Prosím, vysvětlete pojetí druhých jako našich Mistrů Učitelů

 
Drazí, velmi si pomůžete ve své snaze přinést harmonii a rovnováhu do svých vztahů, když vidíte vzájemné působení s druhými jako příležitost učit se. Může být pro vás velmi užitečné, když odstoupíte a podíváte se na každého ve vašem životě jako na Mistra Učitele. Nezáleží na tom, jestli to je intimní milenecký vztah, zda je to rodinný vztah, zda je to letmý vztah s někým koho potkáte ve vašem denním životě. Může to být vztah k někomu, s kým pracujete. Každý vztah je příležitost učit se duchovní lekce. Každá příležitost vám nabídne růst a moudrost když jste ochotni vidět své vztahy z tohoto hlediska.

Vaše vztahy jsou vaše největší příležitost pro růst, protože budete zkoušení každý den a budou vám nabízeny lekce každý den. Lidé, místa a situace, které si k sobě přitahujete, jsou přesně ti lidé, místa a situace, které potřebujete na to, abyste se naučili lekce a získali moudrost. Můžete jednoduše používat výraz Mistr Učitel při pohledu na každou osobu, se kterou vzájemně na sebe působíte během dne. Toto bude velmi jednoduchý spouštěč a připomínka, že tato osoba vám má co říct, něco vás naučit, i když je to velmi krátké setkání. V každé situaci je něco co se dá naučit. Pokud se chcete z nějaké situace poučit a získat moudrost, vzájemné působení s druhým nesmí být stresující, ani nabité emocemi. Jednoduchý rozhovor vám může nabídnout mnoho moudrosti, pokud jste si vědomi, že osoba, se kterou hovoříte, je k vám přitažena z určitého důvodu a má něco velmi hodnotného a moudrost, kterou vám chce předat.

 
Jak si můžeme pomoci, abychom byli každý den otevření této představě? 


Za prvé a především, poslouchejte, drazí. Odložte stranou potřebu mít pravdu. Vaše ego značně vstupuje do hry, když musíte neustále mluvit v obraně, uvádět druhému své myšlenky, přesvědčení a představy. Poslouchejte a slyšte, opravdu slyšte to, co druhá osoba chce říct. Dovolte jí říct všechno, co se rozhodne říct a zůstaňte ticho poté, jako domluví. Pokud je situace stresující, sníží se její nabitá energie, protože druhá osoba bude vědět, že byla vyslechnuta. Toto, drazí, vám také poskytne čas vybrat si pečlivě své myšlenky a slova a zůstat vycentrován v lásce. Když zůstanete ve stavu lásky a posloucháte, vše se dá vyřešit s láskou. Hluboké dýchání vám pomůže zůstat vystředěn ve vašem srdci, zatímco v tichosti posloucháte. Podržení myšlenkové formy této osoby jako vašeho Mistra Učitele vám pomůže, když posloucháte a opravdu slyšíte to, co je to, co vás chce druhá osoba naučit. Zjistíte, že se umíte vyjádřit jasněji, když přijde řada na vás, abyste vyprávěli, pokud jste opravdu poslouchali druhou osobu jako vašeho Mistra Učitele, když zůstanete vystředění v lásce. 

Prosím vysvětlete ideu zvyšování vibrací, když vzájemně působíme s druhými, abychom vyřešili situace, které jsou mimo rovnováhy a harmonie

 
Drazí, když víte, že se máte zapojit do emocionálně nabitého setkání, věnujte několik minut čas meditaci se záměrem zvýšení vašich vibrací na nejvyšší možné vibrace, jaké jste schopni udržet s lehkostí a půvabem. Když se stanete znalcem v tomto procesu, budete to schopni udělat během pár okamžiků. Vysoké vibrace pomohou zvednout nízké vibrace. Nízké vibrace se budou snažit dosáhnout rovnováhy s vyššími vibracemi. Rozhodněte se naplnit místnost vibracemi lásky, mějte v úmyslu, aby byla situace vyřešena v co nejlepším možném výsledku pro všechny zúčastněné. Mějte záměr, aby zavládla láska, radost, harmonie, rovnováha a mír. Dýchejte zhluboka a zavolejte nás, abychom vám pomohli udržet vibrace lásky. My vám pomůžeme, ale vy musíte žádat. Zavolejte Vzestoupené Mistry a Anděly a všechny Bytosti Božího Zákona Jednoho, které s vámi rezonují. Pomůžeme vám. Takový je Kosmický Zákon, že vy musíte požádat dříve než vám může být poskytnuta podpora.

Drazí, zjistíte, že se dějí zázraky a situace, o kterých jste si mysleli, že nemají řešení, se dají vyřešit ve vyšším světle v dobré vůli s nejlepším výsledkem pro všechny zúčastněné. To co vám a všem, jichž se to týká, pomáhá nastolit rovnováhu a harmonii do situace je síla lásky a moudrost a vůle udržet tyto vibrace.

 
O jakou moudrost se můžete s námi podělit, abyste nám pomohli udržet si rovnovážné a harmonické vztahy?

 
Milovaní, odložte své ega stranou. Ve vztazích založených na vědomí Krista není místo pro ego. Není místo pro nižší vibrace, strach a emoce ega. Musíte stanovit své záměry pro každý okamžik být Jedno s Božím Já, být okamžiků ve vašem vědomí Krista. Musíte stanovit svůj záměr myslet, mluvit a jednat jen v Božském vědomi vašeho Božského Já. Udržujte v popředí své mysli, že každá duše je na své vlastní cestě, každá duše je na jiné cestě, jiné cestě, než jste vy, a vy musíte mít soucit a bezpodmínečnou lásku pro všechny duše. Nesrovnávejte se s druhým, protože zjistíte, že máte nedostatky. Vždy budou duše, které jsou dále na své duchovní cestě, než jste vy a nesrovnávejte se s těmi, kteří zdánlivě nejsou na své duchovní cestě. Každá duše je neustále na své cestě. Jsou to jejich volby prostřednictvím svobodné vůle, jejich myšlenky, jejich pocity, co určuje, kde jsou na své cestě. Nadřazenost a podřízenost jsou emoce ega. Neslouží to nejvyššímu dobru kohokoliv a všech, když jsou vzájemně prováděny srovnání ega. 


Milovaní, musíte stanovit své hranice, a udržet si svou osobní moc v lásce a soucitu, když udržujete záměr pro nejlepší výsledek za každé příležitosti, v bezpodmínečné lásce. Udržujte svou sílu a odvahu se záměrem zůstat vycentrován v míru a harmonii. Zjistíte, že opravdu udržujete mír, harmonii, lásku a radost i když se jiní kolem vás dostávají do nerovnováhy. Vaše vnitřní síla a láska jim pomůže vrátit se do rovnováhy a harmonie.

 
Drazí, bylo zamýšleno, abyste kráčeli jako Mistři. Mistři zůstávají klidní v srdci, vystředění v lásce a vůli, moudrosti a soucitu, i když si Mistři nárokují svou osobní moc s laskavostí ke všem. Je možné toho dosáhnout, drazí, a je to cesta s velkými odměnami. Když šplháte na duchovní horu, zjistíte, že velká sílu, odvaha, důvěra a víra vám velmi pomáhají. Zjistíte, že nikdy nejste sami a my pomáháme vám tolik, kolik vám můžeme pomoci, když ukážete svou oddanost a svou píli a svou vytrvalost pozvednout se do vyšších říší, do vašeho domova mezi hvězdami. Kráčejte po cestě, požehnání, kráčejte po cestě. Jen jste zapomněli na radost, lásku, krásu, harmonii, skvostnost vyšších říší. Každý krok na cestě vám přináší nové vzpomínky a nové začátky. 


Zavolejte nás, drazí, zavolejte nás v lásce, radosti, v problémech. Zavolejte nás. 

My Vzestoupení Mistři, jsme tady, abychom vám pomohli na vaší cestě domů do vyšších říší. 

Můžete kopírovat a sdílet s Láska a požehnání. Prosím kopírujte celou zprávu, a dejte zásluhu Vzestoupeným Mistrům prostřednictvím Rev. Michelle Coutant, a poskytněte odkaz na: www.transformingradiance.com / cosmicblog

 
Mnoho Lásky a požehnání

Michelle 

Překlad: Sir , do češtiny upravil LM

