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Znamení letního slunovratu přinese změnu. Všechny živé bytosti, které žijí na planetě Zemi, budou postaveny před rozhodnutí. Musí se rozhodnout, neboť přichází doba „třídění“. Mnozí netuší, co to znamená. Musíte si však vybrat. Buď půjdete se světlem a s Bohem anebo se obrátíte zády. Někteří se už rozhodli a z toho důvodu jsou již přeskupováni tam, kam patří. Dále zde zůstávají mnozí, kteří se připravují jako převaděči. Jsou zde, aby pomáhali všem, kteří se rozhodli pro cestu světla.

V těchto dnech se připravuje proces zrození nového světa. Země jako taková bude přestavěna. Během letošního roku proběhne její přeměna. Vzniknou 2 planety Země. Jedna zůstane v rozměru 3D, zatímco druhá se posune do 5D. Z této hmotné dimenze se zachovají původní programy, tak jak jste zvyklí. V 5D však bude vše jinak. Mnozí se již v této 3D realitě naučili tvořit myšlenkou. Tito lidé budou mít velký náskok, neboť to, co stvoří, bude díky praxi pozitivní pro ty, kteří přijdou za nimi. Každá realita má svou charakteristickou ideu, díky níž se stahuje energie do prostoru a nabývá podoby takové, kterou má tímto předurčenou. Díky vizím mnohých nabývá konkrétnější podobu. Proto je velice důležité vizualizovat si to, co byste chtěli žít, jak a kde byste chtěli žít, okolní prostředí a také vaše možnosti a příležitosti.

Lidé jsou stále velice nerozhodní a mnozí nevěří. To je velice stahuje zpět do hustoty. V tomto roce se změní mnoho okolností, za kterých zde budete žít a také „dožívat“ toto období. Všichni, kteří vědí, co mají dělat, budou spojováni v celek a jejich napojení zesilováno. Velice důležité je napojení na svou vlastní duši, neboť každý získá individuální informace důležité právě pro něho. Toto napojení je velice důležité neustále posilovat, především energeticky z duchovního srdce a díky tomu také bude probíhat očista organizmu.

Čištění bude z mnoha důvodů víceúrovňové a bude především otázkou několika minut. Tedy již ne složité čištění trvající dny a týdny, ale minuty. Srdeční čakra je velice důležitá. Posilujte svá spojení, hlaďte svou duši. Láska se probudí i v těch nejzatvrzelejších srdcích a uvolní mnohé zdi a zábrany. Díky tomu se láska začne šířit mnohem rychleji, nežli je tomu teď. Nyní již jen závěrem: napojení na svou duši je nyní to nejdůležitější, co pro sebe můžete udělat.
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