Nová kniha Drunvala Melchizedeka

Moji milí, chci vás upozornit na další knihu Drunvala Melchizedeka  týkající se velkých aktivací Země, které se odehrávají v souvislosti s koncem mayského kalendáře.
Kniha se jmenuje Had Světla 2012 a dále s podtitulem Vzestup ženské síly a světla Kundalini Země 1949-2013. Je to fascinující čtení týkající se vzestupu a pohybu kundalini Země,  jenž se ze svého starého domova, který byl kdysi ve starodávné Lemurii, přesunula  do Atlantidy a po její zkáze do Himalájí. Pokaždé, když se její poloha  změní, změní se i naše chápání spirituality, dojde k "posunutí věků."
A nyní se Had Světla opět vynořil z jádra planety a s četnými potížemi  se přesunul … tentokráte do And!
Drunvalo Melchizedek popisuje ve své knize, jak byl povolán pomoci tomu, aby kundalini Země byla schopna dokončit svou cestu do nového domova a co s  tím vše souviselo.
Ukázka z knihy:
"Život je úžasný! Jednou za 13 000 let se na Zemi odehraje posvátná a tajemná událost, která změní všechno, událost měnící samotný běh dějin. A tato vzácná událost se děje právě teď, ačkoli o tom ví jen málo lidí. A většina z těch co o tom ví, uchovávala tuto vědomost ve skrytu a tajnosti. Až do tohoto okamžiku.
Hovořím zde o kundalini Země. Je to energie spojená se středem Země a její pohyb v podstatě připomíná pohyb hada. Podobně se energie kundalini pohybuje v lidském těle. Je to ta energie, která dává impuls spirituálním hledačům, ať jsou kdekoliv na Zemi - nejen těm, co jsou v ašrámech a klášterech na různých
místech světa, ale dokonce i obyčejným lidem, kteří hledají Boha svou vlastní cestou. Kundalini Země je tajemná energie, která se pojí se srdcem každého člověka. Kundalini Země je vždy spojena s jedním konkrétním místem na povrchu Země a zůstává tam po dobu zhruba 13 000 let. Nicméně pak se přesune do nového místa na dalších 13 000 let. Tento přesun se řídí cykly času nebo tím, co my nazýváme precese rovnodennosti. A když se přesune na jiné místo, pak náplň toho, co my nazýváme "spiritualita", se mění. Proměňuje nás podle nových energií budoucího cyklu a vede nás na vyšší spirituální stezku. Udělejme si o ní jasnější představu. Kundalini má dva póly a jedním z nich je přesný střed Země. Druhý se nachází někde na povrchu, ať je kdekoliv na světě. Je to vědomí Země samotné, které rozhoduje o tom, kde bude. V historii existuje rovněž časový rytmus mající přesně 12 920 let, kdy se polarita kundalini Země mění v opačný pól, a současně s tím se mění i poloha místa na povrchu Země. Nové místo působí nejenom na probuzení lidí žijících okolo tohoto posvátného bodu na Zemi, ale kundalini vysílá také frekvenci do elektromagnetické mřížky obklopující Zemi. To postupně působí na mřížky vědomí způsobem, který je určován DNA Země. Rosteme podle stanoveného plánu a modelu. Těm několika lidem, kteří ví o této události a víc, co se děje okolo nás, je předána moudrost a jejich dědictvím se stává mírumilovný stav bytí, protože s respektovanou úctou znají tuto pravdu. Uprostřed chaosu, válek, hladovění, pohrom, krize životního prostředí a morálního úpadku, s nímž se dnes my všichni zde na Zemi na konci tohoto cyklu potýkáme, lidé, kteří o tom vědí, tomuto procesu přechodu rozumí a nemají strach. Tento stav beze strachu je tajný klíč k transformaci, která už po miliony let vždy doprovází tuto posvátnou kosmickou událost. Na jedné úrovni to znamená, že ženská spiritualita je nyní na řadě, aby vedla lidstvo (womankind) do Nového Světla. A nakonec toto ženské spirituální světlo prostoupí celé pásmo lidské zkušenosti a ženy se stanou vedoucími osobnostmi od ekonomiky přes náboženství až po hlavy států. V letech 2012 a 2013 se toto ženské spirituální světlo stane tak silné, že se stane pro všechny, kdo žijí
na této drahé planetě, jasně zřetelné, a toto světlo bude růst po tisíce let.
Mnohým z vás, z toho, co jsem řekl, nic nebude pravděpodobně dávat smysl, dokud si nepřečtou druhou a třetí kapitolu. Kapitola druhá pojednává o kosmickém vědění, které říká, co se vlastně odehrává v přírodě a ve hvězdách, a jakou to má souvislost s novým cyklem světla. Kapitola třetí líčí historii toho, jak starodávné kultury chápaly tuto posvátnou událost až do současné doby. Tyto kapitoly vás připraví na to, abyste porozuměli obsahu této knihy. Na začátku čtvrté kapitoly vás seznámím s příběhy týkajícími se mé osobní zkušenosti s Hadem Světla a s tím, jak stovky domorodých kmenů a kultur tajně pomáhaly vést tuto spirituální energii z Tibetu do nového domova v Jižní Americe. Tato energie vyšla z Tibetu do Indie, pak se po hadím způsobu přesouvala téměř každou zemí světa, dokud nedosáhla cíle, svého nového domova pro kundalini Země, v novém "Tibetu". Co se přihodilo ve světě během cesty kundalini Země, je téměř neuvěřitelné.
Lidé z různých kultur a Zemí začali spolupracovat výlučně pro dobro lidského života, "jako kdyby" byli koordinováni nějakou vyšší silou. Domnívám se, že bez této spirituální asistence by lidstvo nebylo schopno se vyvinout do další úrovně vědomí, která je klíčová pro naše samotné přežití. Pro mě bylo volání tohoto způsobu života tak silné, že jsem ho pociťoval, jako kdybych neměl jinou volbu. Prostě se to vše začalo odehrávat v mé blízkosti, když jsem začal následovat svoje vnitřní vedení. Ale nejsem jediný. Existují desetitisíce lidí, většina domorodých lidí, kteří jsou vedeni hlubokým vnitřním vedením již od roku 1949 až do současnosti, aby pomohli dovést tohoto neústupného Bílého hada do nového místa vysoko v Andách v Chile, kde se nakonec usadil. Není to jen pouhý přesun síly z mužského aspektu k ženskému, ale také posun spirituální síly z Tibetu a Indie do Chile a Peru. Světlo světa, jež bylo živeno a šířeno tibetskými a indiánskými kulturami, je nyní úplné. Je to nové panování, které nyní v Chile a Peru začíná a které brzy zasáhne srdce všech lidí. Popisuji zde osobní příhody, které jsem prožil při následování svého vnitřního vedení, abych pomohl přinést rovnováhu neklidnému světu. Byl jsem naučen tomu, abych zůstal spojený s Matkou Zemí a Otcem Nebem na tajném místě uvnitř svého srdce. Je to velmi jednoduché. Jakmile se propojíme s Božskou Matkou a Otcem tímto způsobem, v našem životě se odehrává jeden zázrak za druhým. Nikdo by nedokázal takovéto příběhy naplánovat. Jsou vymýšleny mimo mě, přírodou, která nás obklopuje. Některé z těchto příběhů boří hranice zákonů fyziky, ovšem ne zákony naší Matky. Jak jsem řekl, život je úžasný!" A úúúžasná je celá tato kniha, moji milí! Určitě si i přečtěte, najdete v ní spoustu zajímavých a pro tuto dobu podstatných informací. A kdo ví … třeba poslouží i jako impuls k znovuprobuzení vzpomínek, které jsou hluboko uvnitř vás, abyste se mohli rozpomenout, kdo jste a proč jste tady!

