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Chanelováno Tomem Kenyonem

Poselství má dvě části. V první se budeme zabývat eskalací chaotického uzlu a druhá je věnována jaderné elektrárně ve Fukušimě.

Eskalace vašeho nynějšího chaotického uzlu

V porovnání s předchozím chaotickým uzlem je tento vysoce nevypočitatelný.

Z našeho pohledu to souvisí se změnami magnetického pole vašeho Slunce. V této fázi se projevují anomálie, ze kterých jsou vaši vědci zmateni. Zatímco pro Slunce začíná dynamická fáze magnetického přepólování, včetně fáze bezprostředně po posunu pólů, počítáme s další eskalací vašeho současného chaotického uzlu. Každý technický přístroj nebo biologický systém, který používá elektromagnetické pole, je v této fázi přeměny magnetického pole Slunce vystaven rušení.
Nebuďte tedy překvapeni, pokud se u počítačů nebo telekomunikačních zařízení poruchy objeví. Jako biologické organismy jste díky tomuto zvláštnímu chaotickému uzlu vystaveni neustálým zátěžím, a nezávisle na stupni vašeho vnímání a citlivosti se mohou objevit poruchy spánku, emoční labilita, kognitivní disonance, výpadky paměti (zejména krátkodobé) a omezení logického myšlení.

Sice jsme tyto odchylky již zmiňovali v minulém poselství, myslíme si ale, že vzhledem k aktivitě Slunce dojde nyní k nárůstu těchto fenoménů. 

V našem minulém poselství Kognitivní a emocionální výzvy během chaotického uzlu jsme představili jednoduchou metodu, která vám pomůže tyto eskalační fáze lépe zvládnout.

Fukušima

Jaderná elektrárna Fukušima se v současnosti nachází v kritické fázi jejího odstavení, při kterém musí být z jednoho z poškozených reaktorů odstraněny vysoce radioaktivní tyče (palivo). Že k tomu dochází během současného chaotického uzlu, je mimořádně nepříznivé, ale to je přirozenost duality.
Fukušima představuje velkou ekologickou hrozbu a pokud se nepodaří zastavit šíření radioaktivity, bude nakonec ohrožen ekosystém celé planety. To je velmi komplexní situace.

Během zemětřesení v r. 2011 došlo ve třech reaktorech k tavení jádra (core meltdowns). V současnosti nemáte technologie, se kterými by bylo možné ovládat tak vysokou radioaktivitu. Navíc poškozené nádrže na radioaktivní vodu kontaminují spodní vody, které pak vtékají do Pacifiku.

Z naší perspektivy vidíme, že to bude mít zlé následky.

Navrhujeme zvukovou meditaci, abychom podpořili přírodní duchy této oblasti a také lidi, kteří jsou zaměstnáni nebezpečným, ale nutným odstavením elektrárny. Mimo to bude touto meditací inspirován vývoj nových technologií, které vám umožní lépe zvládnout krizi. Tato meditace je vhodná pro ty z vás, kteří se upsali dlouhodobé službě planetě.
Problematická situace ve Fukušimě bude v různých formách přetrvávat ještě dvě až tři desetiletí, nyní neznámé technologie umožní získat trvalou kontrolu nad následky tavení jádra a kontaminace vody.

Pokud se cítíte povoláni k této úloze a vnímáte rezonanci s tóny meditace, zveme vás k účasti na této planetární práci. Aby bylo možné se do této zvukové meditace zcela zapojit a pozitivně ovlivnit situaci ve Fukušimě, je zapotřebí jasnost záměru (čistota), silné vibrace a vytrvalost. Zde je žádáno vysoké spirituální mistrovství v mimořádně obtížné situaci.

Podívejme se na tři potřebné kvality.

Jasnost

Nutná jasnost se vztahuje na to, že vy jako lidské tvořivé bytosti  žijící na této planetě máte schopnost a právo měnit chod událostí, obzvláště jako kolektiv. To se děje prostřednictvím jasnosti vašeho záměru a prostřednictvím emocionální čistoty. Jde o sjednocení myšlení, záměru a s tím spojených emocí. Tím dosáhnete trvalého účinku.
Silné vibrace

Metaforicky vyjádřeno plavete v poli trosek celosvětového tsunami.

Budete svědky úpadku (zániku) civilizace, jak jste ji znali doposud. A následkem tak velké změny v krátkém čase je velký nárůst strachu.

Abychom mohli spolupůsobit při této globální meditaci, této formě služby planetě, musíte vaše reakce strachu přechodně přetransformovat. Abyste mohli být účinným přínosem, musíte vstoupit do vysoce koherentního emocionálního stavu vibrací.
Vytrvalost

Protože bude situace ve Fukušimě trvat ještě mnoho let, nejedná se zde o krátkodobé použití spirituálního mistrovství. Spíš je potřeba, abyste se tou situací při svých meditacích opakovaně zabývali. Pokud jste si vytvořili cit pro meditaci, měli byste ji opakovat vždy, když v sobě pocítíte odpovídající volání, a tak dlouho, až budou problémy ve Fukušimě zcela vyřešeny.

Meditace

Zvuky, ze kterých sestává tato meitace, přivádějí přírodním duchům v oblasti Fukušimy léčivou energii. Mimoto podporují lidi, kteří tam pracují. Když posloucháte tuto zvukovou meditaci, měli byste se v ideálním případě dostat do takové vibrace, která by se dala popsat jako extáze, nadosobní láska, vděčnost a uznání (pochvala). Zatímco po celou dobu meditace budete setrvávat v jednom nebo všech těchto stavech vědomí, představujte si pozitivní řešení pro Fukušimu, tak jak vás to bude během meditace napadat.
Pokud ještě nevíte, jak se dostat do stavu extáze a chtěli byste s tím experimentovat, doporučujeme dřívější poselství Extáze a srdce. Tam najdete jednoduchou metodu, jak se do tohoto stavu dostat.

Není důležité, který koherentní stav vědomí využijete – ať je to extáze, nadosobní láska nebo vděčnost. Důležité ale je, abyste se dostali do tohoto vysokého stavu, ve kterém bude přetransformován nebo překročen veškerý strach a obavy, neboť jen tak docílíte s touto meditací účinku.
Soustřeďte se, bez toho abyste věděli, co přesně je potřeba, na jasný záměr, aby byly problémy ve Fukušimě vyřešeny pro blaho všeho života na této planetě.

Tento kolektivní záměr všech, kteří tuto meditaci provádějí, uvede do chodu kvantový efekt. Účel tohoto efektu spočívá v podnícení vývoje nových technologií a jiných pomocí pro Fukušimu.

Meditace trvá 3 minuty a 28 vteřin.

Osobní ochrana

Pokud žijete poblíž té oblasti, doporučujeme vám přečíst si znovu poselství Hatorů „Světelná medicína“. Tam naleznete metodu, kterou můžete aktivovat své výše dimenzionální aspekty, abyste ochránili svůj biologický projev, své tělo.
Závěr

Toto poselství je výzvou k speciální a velmi náročné formě planetární práce. Pokud jste povoláni k účasti na této planetární službě, pocítíte reakci ve svém srdci/mysli a oživení své bytosti.

Již jsme dříve řekli a opět to řekneme: „Cesta zasvěceného je uměním používat vědomí pro život.“ Tímto používáním dospějete k většímu mistrovství.

Těm z vás, kteří se cítí povoláni k účasti na této planetární službě, vzdáváme naši nejvyšší úctu.

Hatoři,

Předáno 27.11.2013

Tomovy myšlenky a pozorování

Krátce po zemětřesení v r. 2011, kdy byla elektrárna těžce poškozena, jsem se během meditace nečekaně ocitl na imaginárním místě, odkud jsem mohl vidět celé Japonsko.

Tibetský budhistický láma Yabsong Rinpoche seděl vedle mě, ukazoval na ostrov a řekl: „Již brzy bude celý svět trpět jako Japonsko.“

Jak se ukazuje, možná to bylo smutné proroctví. 
Překračuje to rámec tohoto poselství, věnovat se blíže celé tematice. 
Každý, kdo se zajímá o podrobnosti, si může vygooglovat „Fukušima záření“ [Fukushima radiation], tavení jádra [Fukushima core meltdown] a [Fukushima debris field], apod. Je však potřeba používat zdravý rozum, neboť je tam i mnoho nepřesných a zkreslených informací. Raději se zaměřit na vědecké odkazy expertů na atomovou energii, ekologii a mořskou biologii, souvislosti s nemocemi jako rakovinou apod.

Např. The Huffington Post (www.huffingtonpost.de oder www.huffingtonpost.tumblr.com), Energy News (www.enenews.com), Simply Info (www.fukuleaks.org), The Guardian (www.theguardian.com/uk) und Greenpeace (www.greenpeace.org/international/en/).
Pozadí zvukové meditace pro Fukušimu

Poté, co mě Hatoři požádali o channelování této meditace, požádal jsem je (já skeptik) o vysvětlení, jakpak by mohla tato meditace ovlivnit výsledek takovéto katastrofy. Uvolněné záření je vysoce toxické a způsobuje těžká poškození u většiny biologických forem, včetně nás lidí.

Vysvětlili, že se meditace soustřeďuje na tři zmíněné cíle – 1) pomoc přírodním duchům v postižené oblasti, 2) pomoc lidem, kteří vykonávají za mimořádně nebezpečných podmínek úklidové práce, a 3) inspirovat lidi činné ve výzkumu a vědě k vývoji technologií, které by mohly pomoci ke zvládnutí takových výzev ve Fukušimě, které tu ještě nikdy dřív nebyly.
Zajímavé, Hatoři jsou toho názoru, že navíc k technickým řešením pro zvládnutí vysoké radioaktivity přispějí i buněční biologové a vědci zabývající se výzkumem hub a plísní.
Hatoři tvrdí, že se pomocí této meditace, pokud bude dobře použita, vytvoří efekt kvantového pole, který může ovlivnit budoucí vývoj ve Fukušimě. Ti, kteří s meditací pracují, budou měnit časové linie, jak to Hatoři nazývají. To je důležitá informace, která vysvětluje, jak je možné, že může být hrozivá situace ve 3D skutečně ovlivněna něčím tak prchavým jako je meditace. Proto vám doporučuji dřívější poselství Umění měnit časové linie.
Možná čtenáře zajímá, co jsem zažil při nahrávání zvuků, a já se pokusím mé zkušenosti popsat, i když je to velmi těžké popsat slovy, jaká dech beroucí šíře energií a kosmické pomoci je v této obtížné přechodné době lidstvu nabízena. Pokud vás tento aspekt nezajímá, přeskočte na další úsek Meditace, kde vysvětluji praktický průběh. 

Světlo sestupuje

Během poznámek pro první channeling, které měly být podkladem pro zvukové nahrávky, jsem přijal silný mediální vjem, že na reaktory ve Fukušimě a jejich okolí sestoupila z kosmu věž z bílého světla.
Když jsem přijímal další channelované tóny, měnilo se toto světlo často až do fialového plamene. To jsem si vysvětloval jako pokus přetransformovat tamní náročnou energetickou situaci. Vnímal jsem i jiné barvy spektra – především zlatou, stříbrnou, modrou a fialovou. Pro mě je to znamení pro nápomocné zásahy bytostí ze světelných dimenzí.
Jednu chvíli během nahrávání jsem pocítil silné emoce, když jsem vnímal, jak byly channelované tóny z Dévických královských říší předány přírodním duchům v oblasti Fukušimy. Na chvíli jsem byl přemožen beznadějí, která přicházela od přírodních duchů. Bylo to tak silné, že jsem musel na chvíli přerušit nahrávání a nejprve nalézt emocionální rovnováhu, než jsem mohl pokračovat v channelování.
Asi po třetině nahrávky asi uslyšíte tři zřetelně rozpoznatelné hlasy dále vlevo, dále vpravo a uprostřed stereozvuků. Jedná se o hlasy tří Vyšších Dév (v mé terminologii znamená „vyšší“ výše na vibrační škále, přechod mezi vyšší astrální úrovní a éterickou úrovní). Pro mě tyto hlasy přinášejí pocit spirituální síly, s příměsí jemného soucitu.
Tyto mimořádné bytosti zaměřily svoji energii a cílený záměr na pomoc přírodním duchům té oblasti a zároveň i lidem, kteří provádějí nebezpečné práce kolem odstavení elektrárny.

Meditace

Nahrávka trvá 3:28 minuty.
Hatoři sice meditaci dobře popisují, ale pro srozumitelnost ještě jednou uvádím postup:

1) Uveďte se do stavu uznání (pochvaly), vděčnosti, nadosobní lásky a/nebo extáze, zcela jak to odpovídá vašim schopnostem vytvářet tyto stavy. Podle zkušeností je pro většinu lidí nejjednodušší stav uznání a pochvaly, který je pro účinnost meditace dostačující. A Hatoři zdůrazňují, že je meditace účinná jedině tehdy, když se uvedete do takového koherentního duševního a emocionálního stavu, ve kterém jsou všechny obavy a strachy překročeny.
2) Poslechněte si meditaci v tomto koherentním (soudržném) stavu vědomí.

3) Představujte si přirozeným způsobem, že jsou problémy ve Fukušimě vyřešeny způsobem přínosným pro všechno živé.

U této formy vědění se nejedná o prázdné naděje nebo pouhé fantazie.  Touto metodou je možné za pomoci pozitivní emoce a duševní jasnosti manifestovat záměry. Tato energií nabitá jasnost (čistota) vytváří efekt kvantového pole, který popisovali Hatoři, když jsem se jich ptal, jak to funguje.
Jinými slovy: když tuto meditaci bude celosvětově provádět více z nás, uvedeme do chodu takovou energii, která může přinést nové a pozitivní výsledky. Jak budou vypadat se můžeme jen domnívat. Pokud bude mít meditace naším společným úsilím úspěch, očekávám pro Fukušimu citelný nárůst šťastných spojení a nové formy kreativních řešení problémů.

Tuším, že na světě bude více variant meditace. Důležité je, abyste pracovali způsobem pro vás příjatelným a přirozeným. Ti, co již mají zkušenosti s manifestací, beztak vědí, co je potřeba.
K mnoha výhodám této meditace patří, že je krátká a účinná. Rychle mne uvede do velmi otevřeného, na příjem připraveného stavu, a díky krátkosti se dá lehce včlenit do každodenních činností. Měli byste ji provádět sami. Do budoucna nejsou plány udělat z ní celosvětovou meditaci na určitý společný čas.

Jedenkrát to nestačí. Pokud má tento experiment vědomí něco ovlivnit, musí být tato meditace opakovaně prováděna mnoha lidmi po mnoho let nebo dokonce desetiletí.

Pro ty z vás, kteří na sebe vezmou tuto formu služby planetě, je tato meditace voláním soustředit se na naléhavé problémy. Bude vyžadovat mimořádnou míru duchovní síly a vytrvalosti.
Závěrečná myšlenka

„Problémy není možné vyřešit stejným způsobem myšlení, jakým vznikly.“

Albert Einstein

Pro poslech nebo stažení meditace klikněte tady,
Zvuková meditace pro Fukušimu je určena pouze pro osobní potřeby. Sdílení meditace na internetových stránkách není dovoleno!

