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Vítejte!
Ke dnešnímu dni píši příspěvky “Křídel” a “Co se děje na planetě Zemi?” snad 8 let a celou dobu jsem znala a vnímala svůj skutečný cíl. Tudíž jsem si vždy připadala “ve spojení” a na své pravé a opravdové “koleji”. V jednom bodě, jak si někteří z vás možná vzpomenou, jsem si udělala soukromou pauzu, protože jsem věděla, že mé zaměření se bude měnit… a vrátila jsem se s “Křídly”, abych tuto změnu podpořila a potvrdila  tuto změnu záměru, která se vskutku stávala zjevnou pro nás všechny. Ani na chvíli jsem toho nelitovala, neboť jsem věděla, že tenkrát můj úkol ještě nebyl zcela dokončen.

Tento přechod od našich starých rolí spojených s procesem vzestupu k současné nové a jasné tvorbě v nové realitě vyústil v to, že mnozí z vás se zcela uvolnili ze svých starých rolí, aby mohli postoupit kupředu k úplně nové zkušenosti. Tenkrát bylo záměrem mé duše zůstat na lodi, dokud každý a všichni z vás nenasednou do svých záchranných člunů a nedorazí na břeh. Byla jsem tedy žádána, abych setrvala na lodi, dokud neodešla i ta úplně poslední duše, než jsem sama mohla nastoupit do svého záchranného člunu a postavit se na své nové pobřeží. Ten čas pro mne konečně nastal.

Nyní se dostávám k tomu, abych si udělala čas na oddělení od své staré role předtím, než zahájím svou novou činnost a svůj nový život…. Toto úplné a naprosté oddělení potřebuji v mnoha ohledech (potřebuji trochu oddechu a odpočinku!) - protože konečně nastupuji do své vlastní záchranné loďky – abych v sobě obnovila či spíše posílila své opravdové a skutečné Já.  Takže si udělám až do začátku ledna 2010 pauzu od psaní, abych strávila nějaký čas sama se sebou a jednoduše  se bavila, hrála si a radovala se ze života (a navštívila též svou dceru a vnoučata). A jestli budu vedle některých zcela nových aktivit pokračovat v psaní Křídel? No, zdá se, že to dělám vždycky, ale nejspíš se navrátí s novou a odlišnou perspektivou vztahující se k tomu, kde se nyní nacházíme. Než se ale na chvíli rozloučím, velice ráda vám nabízím tento poslední příspěvek Křídel, neboť snad znovu pospojuji to, co mnozí z vás již vědí a v současnosti prožívají. Veselé čtení a těším se, že se znovu setkáme v novém roce!

Zážitek vzestupu vytvořil tolik věcí uvnitř i navenek, že jsme se postupně začali učit a poznávat jiný způsob existence. Jen psát slovo “vzestup” se mi nyní zdá být podivné a zastaralé, a skoro přemýšlím, zda bylo kdy vůbec skutečné.

Zkušenost a plán vzestupu byly vskutku vytvořeny námi na úrovni duší. Tento fakt sám o sobě nás dal dohromady – jako jeden mohutný celek, tedy nás přivedl k tvoření v tandemu, se všemi  serpentinami a zatáčkami, protože jsme je zažívali jako jeden, všichni v tutéž dobu. Takto jsme se spojili a společně cítili, byli jsme tak sjednoceni, a věděli jsme v samotném svém jádru, že se děje něco obrovského – ač leckdy pouze na úrovni našich duší.

Navíc plán vzestupu vždy sloužil k  přeskočení  všech ostatních úrovní stvoření, neboť  dosahoval velice vysoko. Například bylo mnoho z nás vedeno k přestěhování do specifických geografických oblastí nebo dokonce shledali, že jednoduše nejsou schopni určité geografické  oblasti opustit, ačkoliv jsme měli velkou touhu tak učinit. Mohli jsme zjistit, že se nalézáme na temných místech, neschopni se z nich dostat, protože na úrovni svých duší jsme ochotně souhlasili, že podpoříme planetu při procesu vzestupu.  Tudíž nikdy nešlo o to, že bychom přitahovali temnotu proto, že jsme měli cosi ke “zpracování” apod., nýbrž jednoduše kvůli vykonání naší práce ohledně vzestupu.  Právě proto naše obvyklé nástroje v některých případech vůbec nefungovaly.
Mnozí z nás během této doby přibrali na váze a ať jsme dělali cokoliv, absolutně jsme se toho nemohli zbavit, jelikož jsme – opět jako celek – souhlasili držet více světla za účelem zlepšení našich pokusů o pozvednutí frekvence planety (v poslední době jsem zhubla asi 15 kg a jsem teď opět na své původní váze… což je další zjevný příklad, že jsme nyní skončili). Ztratili jsme práci, vztahy, své milované a spoustu dalších věcí, a zdánlivě jsme na tyto situace neměli vůbec žádný vliv, protože k nim docházelo na úrovni našich duší… a to všechno kvůli procesu vzestupu.
Ach, proces vzestupu… a jak nám zdánlivě odebral naše běžné schopnosti tvoření a prožívání, když převzal kormidlo naprosto nad vším. Normální duchovní praxe jako například přesvědčení, že jsme vždy přesně tam, kde být máme, a nikdy nikam “nejít”, bylo těžké zaintegrovat do tohoto procesu vzestupu, kdy “někam jdeme” (ačkoliv jsme se “tam dostali” samozřejmě tím, že jsme se nezkoušeli tam jít! Jsme tam už, už jsme dorazili?). Dokonce i možnost svobody tvořit, cokoliv si zvolíme za svou osobní zkušenost, byla zdánlivě bržděna skutečností, že tento “celek” vytvořený  procesem vzestupu byl cokoliv, jen ne individuální.

Když jsme toto všechno vzali v úvahu – po mnoha letech jsme konečně pochopili tento proces a to, co vytváří, zvykli jsme si též na to, že do určité míry máme svázané ruce.  Jakmile nám skutečně “došlo”, co se děje, nastoupili jsme pak – jako milující a obětavé duchovní bytosti – na palubu, abychom náš proces podpořili. Přivykli jsme tedy zcela novému způsobu existence a života, a týkalo se to především vzestupu, neboť  ovládal naše “hřadování” a řídil náš pohyb.  Přišly odpovědi na mnohé otázky a došlu k  uklidnění našeho zmatku, protože – koneckonců – tento proces se ani vzdáleně nehodil k tomu, co jsme věděli o duchovní praxi a tvoření nebo o používání energie individuálním způsobem. Takže naše svoboda na nižších úrovních byla všemožnými způsoby ovlivněna.

Nyní to vše skončilo. Konec, konec, konec. Jsme hotovi s první fází procesu vzestupu. A vzhledem k tomu, že to stejně nefungovalo (co se týká toho, že bychom vzali celou planetu s sebou), jsme teď naprosto volní a svobodní.

Což nás staví do velice odlišné situace, než jsme kdy byli… v tomto konkrétním životě. Dosud se naše duše zaměřovala na vzestup. Již od narození, kdy jsme si zvolili náročné stezky a temné situace, abychom skrze sebe transmutovali tyto energie, jsme byli na této cestě vzestupu velice dlouho. “Vždy jsem věděl/a, že tu jsem z nějakého zvláštního důvodu, ale nemohu si prostě vzpomenou, co to je!” se stalo známou mantrou, již mnozí z nás užívali v počátečních fázích. Nyní již spousta z nás tento velice reálný účel poznala a rozpomněla se.

Země byla stvořena jako místo tvoření a zkušeností. To je ta nejvyšší úroveň a ten nejpůvodnější účel naší existence v tomto vesmíru (a samozřejmě se dostává do popředí více než kdy dříve láska ke všem a ke všemu). Proces vzestupu spadá do tohoto okruhu, protože jsme se rozhodli hrát hru a zakusit ho, abychom se zabavili, než vesmír opustíme nadobro (až skončíme, budeme zakoušet  zcela nový vesmír, takže vlastně nikdy není “konec”). Plán ve skutečnosti ještě neskončil, jelikož jedinou skutečnou změnou byl fakt, že jsme nebyli schopni s sebou vzít celou planetu. Tudíž, ač můžeme mít do určité míry pocit selhání, protože jsme všichni ve svém jádru anděly a velice milujeme každou živou bytost na této Zemi, jsme přesto schopni pokračovat  s   druhou fází plánu… vytvářet Novou Zemi a též pomáhat těm, kteří nově dorazili na hranici mezi dimenzemi.  (Ti, kteří se rozhodli “přejít”, se dost liší od těch v onom druhém světě, jenž zůstal za námi, co se žádosti o podporu v jejich procesu týká. Proto tedy budou naše služby stále potřebné, neboť budou žádané a oceňované.)

Tak, nyní se nacházíme ve zcela novém prostoru. Můžeme si tedy samozřejmě připadat ztraceni, zmateni, poněkud nejistí, snad i procházet krizí identity nebo se dokonce divit, kam zmizela ona základna pod našimi chodidly. Navíc již více nejsme vedeni, řízeni, umisťováni (zdánlivě bez našeho souhlasu) do zkušeností stvořených našimi dušemi, jež utvářely proces vzestupu, a ani nejsme ve svých obvyklých kolejích. Právě teď jsme na širokém teritoriu naprosto prázdného malířského plátna. Máme velkou volnost, a přesně tato svoboda u mnohých z nás vede k tomu, že se necítíme příjemně.

Pamatuji si, že jsem jednou slyšela příběh o psu, jenž byl po mnoho let na svém dvorku uvázán na krátkém vodítku. Jednoho dne byl volný a mohl se toulat světem, ale on se s touto novou svobodou nebyl schopen vyrovnat, protože to bylo tak odlišné. Vězni, kteří jsou dlouho ve vězení mívají velice těžké období po propuštění a mnozí  pokračují v další kriminální činnosti, aby se mohli vrátit na známé území toho, nač si za tak dlouhou dobu zvykli. Je to pro lidi (nebo psy!) přirozené. Stále ještě jsme lidské bytosti. 

Jsme zvyklí na  uspořádání. Dokonce i vesmír má strukturu. Většina z nás je dost chytrá, a jistě nejsme ve skutečnosti ve stejném prostoru jako výše uvedené příklady, ale náhlé změny našeho vnitřního programování stále vyžaduje určité přivykání, stejně jako zaručený proces “uzdravení duše”. Procházíme nyní tedy procesem identifikace toho, jaký žádoucí vzhled  si u této nové struktury přejeme, a jak a co chceme stvořit, vedle toho, že někteří z nás stále potřebují oddechový čas, aby chvilku mohli jen tak být a hrát si. Kvůli této náhlé změně na úrovni našich duší a protože se jedná o závěr velice intenzivní, nicméně důležité fáze,  mnoho z nás může mít pocit  nerovnováhy,  prázdnoty a může se nám zdát, že se potulujeme kolem bez  jasného orientačního smyslu.

V nedávné době se Země přesunula v kosmu na zcela novou kolej. Vedlo to po nějakou dobu k velice dramatickým přílivům rázné energie, ale po skončení této fáze jsme pocítili nové ukotvení a usazení. Po  tomto pohybu se vše zdálo klidné, vyrovnané, jako bychom byli doma a snad si nyní mohli  na chvíli odpočinout. Ačkoliv je Země nyní na oné nové koleji či pozici, stále se “naklání”. Toto vychylování je součástí obnovy nové rovnováhy. 
Výkyvy Země pak vedou čas od času k pocitům nerovnováhy nebo též k tomu, že věci probíhají hladce a pojednou se vše “vypne”. Toto vychylování vytváří energii stoupání a klesání… “nahoru, dolů, nahoru, dolů”.
Během tohoto procesu vychylování dochází též přirozeně k usazování či posunům. Začínající manifestace a pocity, které jsou výsledkem těchto vychýlení, se tím pádem časem pozvolna vytrácejí s tím, jak se stále více usidlujeme v našich nových energetických prostorech. Tento proces usazování a posunů  také vytvoří a posílí naše nová spojení s ohledem na to, s kým a co budeme dělat, existovat a tvořit novou planetu Zemi.  Tak časem nebudeme natolik ztrácet svou rovnováhu. S takovým přizpůsobováním a novým vyvažováním není divu, že můžeme prožívat pocity dezorientace!  Ale díky tomu všemu budeme přirozeně přitaženi tam, kam patříme a k tomu, co je každému z nás příjemné.

V současné době všude probíhá energie strachu, jelikož se tolik duší cítí být ztraceno a  odhazováno do všech stran, s minimální či vůbec žádnou jistotou. Jakmile k tomuto dojde, vynoří se silná potřeba se něčeho přidržet. Místo, kde se momentálně nacházíme – s ohledem na náš energetický statut, mi připomíná období posledních prezidentských voleb tady v USA.   Byla přítomna taková spousta názorů a silných pocitů, že pro mne začalo být náročné přečíst maily v mé poště. K témuž dochází nyní, s novým přívalem  útočících hlasů zaplavujících mou schránku, plných jasných názorů na to, jak to všechno ve skutečnosti a doopravdy je a jak a proč se já mýlím, spolu s osobními útoky  a nanejvýš nevhodnými druhy rad a úsudků týkajících se osobních informací, která jsem se rozhodla s vámi sdílet (některé jsou též láskyplné, ale pořád jde zcela jistě o “názory”).  Jeden pisatel, bude u konkrétního  tématu důrazně trvat na jednom, a hned ten příští bude k témuž zastávat naprosto protikladný názor. Lidé pohlížejí na věci z úhlu svých vlastních filtrů vnímání.

Ve “Vstupujeme do nové reality” (Stepping Into the New Reality) mluvím mnohem rozsáhleji na téma filtrů, jimiž každý z nás pohlíží na realitu. Tyto filtry jsou vždy mnohem hustší než vyšší úrovně existence, a názory patří do téže třídy.   Vzhledem k tomu, že  nyní  přecházíme do nové fáze přispívání naším jedinečným úkolem a vydáváme se tvořit novou realitu, jsou naše filtry příhodné – s ohledem na to, kdo jsme a k čemu se chystáme.  Většina dalších věcí v nás byla procesem vzestupu odvalena stranou. Potřebujeme jen tyto své filtry nebo příspěvky použít ve vhodný čas.

A co je úplně, úplně, úplně nejdůležitější: tyto příspěvky či naše individuální úkoly či cíle se musí hodit do uspořádání či celku a musíme je používat spolu s ostatními, máme-li být schopni vytvořit  zcela novou realitu. Právě nyní, když   je strach brzdou u tolika lidí, k tomuto musí teprve dojít, ale je to jen fáze, jíž procházíme a přejde, jsme-li natolik moudrými dušemi, jak já věřím, že jsme.  Ale vězte také, že existuje mnoho z vás, kteří jsou velice spokojeni přímo v “oku bouře” a jednoduše se vznášejí přesně tam, kde jsou… Naše volby a zkušenosti jsou nespočetné a různorodé, a všechny vytvářejí nádhernou a podivuhodnou mozaiku dokonale řízené energetické mřížky.

Nuže, jsme v “prostoru bez prostoru” a taktéž zakoušíme stoupání a propady způsobené vychylováním osy Země. Připomíná mi to jednu známou, která nedávno ukončila své manželství a nyní se nachází v prostoru, kde to její “nové” ještě nedorazilo. Opustit manželství byl pro ni velký krok, jehož účelem bylo, aby mohla postupovat kupředu. Ale, jak mi sama říká, musí si neustále dávat pozor, aby se držela od ”toho starého” v bezpečné vzdálenosti, protože její manžel a ona jsou nyní velmi dobrými přáteli, a bylo by pro ni snadné znovu zapadnout do vyjetých kolejí.

Vracíme se nazpátek do toho starého, když se stále ještě nacházíme v prostoru bez prostoru? Skutečně to potřebujeme, abychom se cítili dobře? Nepohodlí, jež mnoho z nás pociťuje, pochází ze skutečnosti, že jsme mimo to staré, ale ještě ne v tom novém. Pořád ještě jsme v onom “bez-prostoru”, jelikož se věci dosud usazují a mění.

Vskutku jsme právoplatnými stvořiteli nové planety Země.  Máme-li doopravdy novou roli, je touto novou rolí oprávněné stvoření nové planety Země. Zatím neexistují žádná pravidla, návod nebo  rámec, na které jsme si zvykli při procesu vzestupu. Onehdy jsem vykládala přítelkyni, že to je, jako by se blížil 25. prosinec, jenže bychom zrovna zjistili, že už nejsou Vánoce, že nikdy nebyly a že teď musíme vytvořit něco úplně nového a jiného, co by zaujalo jejich místo…nebo že nemáme vytvořit vůbec nic.  Musíme postoupit do těch nejvyšších výšin své představivosti a stvořit cokoliv, co rozezpívá naše srdce.

Paleta je čistá a prázdná. Vyvinuli jsme se natolik, že k práci na této paletě nepotřebujeme žádné vedení. Nyní jsme my svými dřívějšími průvodci. Nyní neseme tolik světla, že můžeme důvěřovat, že stvoříme cosi nádherného a skvělého, něco, co se bude hodit naprosto ke každému z nás – a vězte také, že k tomu jednoznačně dojde. Jsme schopni použít svého vlastního vedení, jelikož  máme volnou ruku a svobodnou vůli, abychom to uskutečnili.

Jestliže jsme stvořili proces vzestupu, pak umíme taktéž stvořit něco nového a odlišného. Jsme tak mocnými stvořiteli, že jsme byli dostatečně chytří k tomu, abychom změnili plán vzestupu a trošku ho pozměnili, neboť nefungoval tak, jak jsme doufali a zamýšleli. Jsme opravdu velmi mocní a jsme vskutku u kormidla. Snad si jen potřebujeme opravit své sebevědomí, protože nás ta zářijová změna plánu vzestupu poněkud rozhodila. Nicméně jsme byli dost chytří na to, abychom se zachránili a jsme dost chytří na to, abychom mohli pokračovat s další – původní – fází, ač třeba s menším množstvím duší na palubě.

Jsem přesvědčena, že někteří z nás stále vězí ve starých duchovních praktikách a také tak trochu  ve starých modelech z procesu vzestupu.  Nová duchovní praxe spočívá pouze v tom, abychom byli šťastni, plni radosti a klidu  v nové oblasti tvoření a zkušeností (když  skončila první úroveň vzestupu)… čímž chci říci, že tyto pocity a emoce je možno prožívat  podle velkého množství různých scénářů, a to v závislosti na tom, kým jsme a jakými filtry vedeme svou energii. Neexistuje žádné dobře či špatně.  Bude tedy existovat mnoho, mnoho variací… a na mnoha různých frekvenčních úrovních.
Navíc se do popředí dostává ještě další nová a důležitá role (asi bych to ani neoznačila přesně jako “roli”). S přítomností tolika změn a proměnlivé energie, což nás může vskutku tvrdě zasáhnout, zcela přirozeně toužíme po příjemné energii lásky. Někdy se toho děje tolik, že vůbec nezáleží na tom, po jaké koleji kdo jede, kde se nacházíme v takzvaném plánu nebo jak to vůbec vypadá. Nad tím vším je energie lásky, a ta nás spojuje bez ohledu na to, kde  se konkrétní situace odehrává a koho nebo čeho se týká.  Jak mi nedávno někdo řekl, láska je zjednodušenou verzí našeho skutečného úkolu, a je to vpravdě tak.

Tato zjevná zkušenost dávání a přijímání lásky bude nyní skutečně převládat jako nikdy předtím, jelikož jsme se vyvinuli do stavu  mnohem vyšší frekvence bytí. Tudíž, ač se  vše může vyvíjet složitě, jeden den to bude temné a druhý den světlé, a můžeme z toho mít pocit bi-polarity, energie lásky nás vždy udrží ve stabilitě, neboť ta se nikdy nedá ovlivnit. Je to skutečně energie, jež přehluší vše ostatní. Pak opravdu nezáleží na tom, jaké jsou naše individuální úkoly nebo jak můžeme pomoci někomu druhému, když stačí, budeme-li se jednoduše navzájem milovat.  V nadcházejících časech shledáme, že  od nás  budou vycházet extrémní činy a pocity lásky a zájmu, a co se mne týká, právě v těchto okamžicích se cítím nejlépe a nejvyrovnaněji.  Energie lásky vystoupí v budoucnosti do popředí jako nikdy dříve. Jedná se vskutku o nedílnou část našeho nového prostoru.

Převládajícími energiemi jsou tedy: prožívání, tvoření a láska.
Zvláštním způsobem se stále zotavujeme z procesu vzestupu. Nyní pomalu a jistě odstraňujeme některé jeho vlivy, co se důvěry, zmatku, vedení, víry týká - a především opětovného vlastnictví naší nové moci.  Musíme obnovit svou pravou a právoplatnou sílu a znovu se cítit dobře.  Potřebujeme obnovit svou důstojnost a  půvab, jelikož proces vzestupu  nám to vážně “nandal” (nejen onou změnou plánu, ale těmi posledními dvěma až třemi lety, kdy nás umístil do temnějších a náročnějších míst,  než v jakých jsme již delší dobu předtím pobývali).  Musíme sami sobě poskytnout onen vzácný čas, aby k tomuto mohlo dojít… abychom se znovu uvedli do souladu se svým pravým a původním Já, než začneme tvořit nový svět a než začneme pomáhat druhým, kteří stojí na dimenzionální hranici a pokoušejí se dostat tam, kde jsme my.
Je třeba, abychom si uvědomili, že nyní nastala nová éra. Nacházíme se opět  ve zcela novém prostoru svobodného tvoření a žádný z našich nových výtvorů nemusí mít nic společného s procesem vzestupu a jeho zdánlivě podivnými a omezujícími pravidly. Můžeme mít znovu  pozitivní a osvícené vize, a můžeme si být jisti, že tentokrát se opravdu uskuteční.  
A co se týká našich bratrů a sester, kteří zrovna přešli hranici a začínají svůj proces  probuzení, vyrovnávání a vzestupu, těm můžeme nabídnout velkou lásku a zájem, neboť již  jen tento úkol budeme ztělesňovat jako nikdy dříve, zatímco je budeme s láskou sledovat a umožníme jim jejich zkušenosti.

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen

http://www.emergingearthangels.com
(Reprodukce celku nebo částí českého překladu je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojena tato poznámka - pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

