Podpora na Říjen

Vážení přátelé, bratři a sestry,

Vaše těla, mysl a duše se právě dostaly do fáze, kterou byste nazvali Generální zkouška velké Změny. Nyní, právě teď, jste se dostali do velmi důležitého bodu vaší existence. Během celého roku k Vám přicházely pomocné energie, které Vás měly především připravit a posílit na tu část, která se rozbíhá v těchto okamžicích.

Rozdíl tu ale je. Zatímco vaše běžná „generálka“ se dá zastavit a opravit malé drobnosti, a je tak vlastně ještě pořád přípravou. Vaše zkouška jede naplno. Nyní máte možnost plně ukázat, co jste se za celou dobu naučili. Jak správně jste pochopili vše, co k Vám přicházelo? Ukažte to.

Jsme tu proto, abychom Vás uklidnili. Není se čeho bát. Mnozí z Vás nyní uvidí věci, které by nečekali. Lidské chování se radikálně změní. Už teď můžete vidět, že se věci vynořují. Nyní vyplují na povrch celé. Nelekejte se a buďte připraveni. Probíhá čištění a při tom se vždy musí uvolnit špína, aby ji mohla nahradit čistota.

Měsíc Říjen bude těžký. I pro Vás, jelikož kolem sebe toto vše budete vidět. To je Vaše zkouška. Nesuďte, nezlobte se, nekřičte, nepropadejte panice. Zvrhlé a odporné chování bude často k vidění. To ale není špatně. Naopak. Berte to jako součást plánu, který běží tak, jak má. Posílejte Lásku všem, na které narazíte.

Nastane mnoho partnerských rozchodů. Duše, které k sobě nepatří, jednoduše se od sebe oddělí. Obnovuje se vaše původní DNA, takže zvýšená bolest hlavy a závratě by Vás  též neměly překvapit.

Měsíc Říjen bude plný odhalení utajovaných pravd, vynoří se spousta nových myšlenek, které Vás opět posunou dále na cestě.

My věříme...víme..., že zkoušku zvládnete. To Vy o sobě stále pochybujete a tím na sebe přivoláváte jedno zklamání za druhým. Je na čase s tím skoncovat. Uvědomíte si to. Jen mějte odvahu v těchto těžkých dnech. Nic není takové, jak na první pohled vypadá. Temnota, která kolem začne zuřit, Vás má posílit, abyste ji mohli odehnat. Paradox, který se děje. Děje se právě teď.

Odvahu a Lásku, přátelé,

jsme s Vámi.

(autor neuveden)
