Pojednání o průvodcích 

od Mistra Kuthumiho
prostřednictvím Natalie Glasson – 7. Listopadu 2010

  Láska vašich průvodců může být ve vašem životě přítomná a dávat vám mohutnou podporu anebo ve vašem vědomí přítomna být nemusí - to ovšem neznamená, že nejste svými průvodci zcela a bezvýhradně milováni. Ať už věříte, že máte průvodce, či ne, a propojujete se s nimi denně nebo vůbec, vaši průvodci tu jsou a jsou vždy po vašem boku. Nikdy vás neopouštějí a stále bdí nad vašimi životy, zkušenostmi a pozemskou existencí. Jejich posláním a starostí je vždy vás milovat a vést vás vaším pozemským duchovním životem, jak jen mohou. Je mnoho pracovníků světla, kteří  nevěří v průvodce či jejich  důležitost na své duchovní cestě; věří jen tomu, že je jen jedna energie, se kterou je možné se propojit, a to je světlo Stvořitele. Všechny ostatní energie či duše na vnitřní úrovni jsou jen odváděním od pravdy. Na tomto tvrzení je něco pravdy. Jakožto pro pracovníky světla na Zemi je vaším cílem a potřebou propojovat se se Stvořitelovým světlem, přijímat Jeho vibraci a pracovat s ní ve vaší fyzické realitě. Po pravdě není nic důležitějšího než právě toto - cítit světlo Stvořitele kolem i uvnitř sebe vám přináší velkou útěchu, ale v praxi vám také umožňuje žít na Zemi v pravdě.

  Když mluvíme o průvodcích, nemáme na mysli nějaké rozptýlené energie, ale mluvíme o shromažďování různých aspektů a kvalit Stvořitele kolem vás. Vaši průvodci mají vědomí, které je čistší než vaše současné vědomí; jejich energie je vyšší, rychlejší a jemnější. Jsou schopni vidět skrze hranice a limity, které vám v životě brání vnímat širší obraz vaší pozemské zkušenosti. Jsou to přátelé, kteří tu jsou, aby vás podporovali a vedli, kdykoli potřebujete pomoci, dodat energii a zvětšit vaše schopnosti a umění manifestace. Přátelé, kteří jsou vždy pozitivní, milující a štědře poskytují svou energii a moudrost, ať děláte nebo říkáte cokoli - vaši průvodci se k vám nikdy neobrátí zády a nikdy vás neopustí. Jakožto pracovníci světla na Zemi hledáte vzestup, jednotu se Stvořitelem a manifestaci pravdy, lásky a posvátných schopností vaší duše; vaše cesta je někdy osamělá a těžká, jak se snažíte ze všech sil dosáhnout něčeho, co se může vašemu rozumu občas zdát nemožným. Vaši průvodci jsou tu, aby vám cestu ulehčili, pomáhali vám a prohloubili vaše propojení se Stvořitelem a aby vás bezpodmínečně milovali. Když duchovně rosteme, objevujeme naše vnitřní energie a rozpouštíme temnotu v nás, je velmi důležité, abychom byli bezpodmínečně milováni a cítili lásku kolem sebe, protože nám to umožňuje zůstat soustředěni na naše cíle. Když si začnete být vědomi té lásky, která vás obklopuje, pak začne ve vaší realitě a duchovním vývoji mocně působit, protože vám umožní cítit síť či základnu (bázi) podpory, která vás obklopuje a povzbuzuje v dosahování vašich cílů.

  Vaši průvodci jsou energií, se kterou můžete mluvit jak v duchu tak nahlas, se kterými se můžete podělit o své nejhlubší pocity, a co je nejdůležitější, můžete je o cokoli požádat, a oni vám pomohou tím nejlepším způsobem, pokud je to Stvořitelovou vůlí a pomůže to vašemu duchovnímu vývoji. 

  Když přemýšlíme o našich průvodcích, musíme si uvědomit, že jsou projevem Stvořitele, jsou pojítky a mosty ke Stvořitelovu světlu. Nejdůležitější je uvědomění, že vy jste se Stvořitelem spojeni v jedno - a tudíž i vaši průvodci. Není žádná oddělenost, ani rozdíly mezi vámi a průvodci - a totéž platí o vás a Stvořiteli. Vy jste Stvořitelem a průvodci též. Propojení a přijetí energie vašich průvodců vás nejen obrovsky podporuje a poskytuje vám rady pro vaši realitu, ale umožňuje vám to přijmout novou vyšší vibraci Stvořitelovy duše. Je důležité zbavit se myšlenky, že průvodci odvádějí vaši pozornost od Stvořitele a přijmout že, vás spojují s Jeho hlubší úrovní. Ať už se svými průvodci spolupracujete nebo ne, budou tu pro vás, takže by možná bylo dobré začít s nimi budovat vztah a být si vědomi každé i nepatrné změny, kterou to přinese do vaší pozemské reality a zkušeností. Když spolupracujete se svými průvodci, vnášíte Stvořitelovu energii do svého života s větší intenzitou.

  Já, Mistr Kuthumi, sloužím na Zemi mnohým jako průvodce; je to potěšení a čest otevřeně a naprosto milovat tolik duší, které přijímají mou přítomnost i Stvořitelovu duši, jež si přeji s nimi sdílet. Rád bych vám nabídl jednoduchou techniku, jak posílit přítomnost průvodců ve vaší realitě a jak ukotvit více Stvořitelova světla a vědomí ve vašem bytí, aby podporovaly růst vaší duše. Tato technika může být praktikována každý den a kýmkoli, ať už s průvodci hojně spolupracujete nebo si přejete začít.

  Nyní vás prosím, abyste se klidně posadili a zaměřili se na svůj dech. Dovolte si vstoupit do hlubokého meditativního stavu bytí a mysli a každým okamžikem se oddávejte stále hlubšímu tichu i klidu. 

  Nejprve požádejte své osobní průvodce, aby k vám přiblížili svou energii se záměrem v lásce vás chránit a uvědomit vás o své čisté a láskyplné přítomnosti. 

  Uvědomte si své tělo, pocity a jakékoli vjemy, které se objeví.

  Několikrát se zhluboka nadechněte a při výdechu uvolněte všechny strachy nebo bloky, které můžete mít v souvislosti s vašimi průvodci. Toto je důležité udělat, i když jste zvyklí se s nimi kontaktovat, protože to může vaše propojení prohloubit. 

  Požádejte své průvodce, aby skrze vaši korunní čakru zaplavili celé vaše bytí křišťálově čistou bílou energií. Prociťujte zejména to, jak křišťálová energie vplouvá do vaší mysli a odplavuje všechny myšlenky, aby mysl zůstala klidná a jen pozorovala vaše prožitky. 

  Požádejte svou duši, aby se zcela spojila se světlem a duší Stvořitele. Požádejte své průvodce, aby prohloubili toto propojení a postarali se o to, že každá část vašeho bytí bude propojena s duší Stvořitele a že Jeho Světlo proudí s lehkostí, silně, ale jemně do celého vašeho bytí. Soustřeďte svou mysl na pozorování celého procesu.

  Až budete připraveni, požádejte své průvodce, aby s vámi nechali splynout své energie těch nejvhodnějších vibrací a kvalit. Můžete pak pociťovat, jak tato energie a světlo proudí do vašeho bytí. Jejich energie splývají s vašimi a vaše se sjednocují s jejich. 

 Toto je proces, kdy jsme všichni rovnocennými majáky světla a sdílíme své energie, abychom mohli vstoupit do hlubší jednoty se Stvořitelem a zažívat ji. Možná si uvědomíte barvy, obrazy, slova nebo pocity; jen je pozorujte. Dovolte tomuto procesu integrace, aby se dokončil; pak jen na chvíli spočiňte v těch energiích, aby se světlo mohlo ve vás "usadit" a zakotvit.

  Účel této meditace je, aby vám pomohla v propojení s vašimi průvodci, kteří vás obklopují, umožnit vám naučit se s nimi komunikovat, rozpustit jakékoli bloky a zvýšit podíl světla ve vašem bytí. 

  Jak teď sedíte a přijímáte ucelenou energii společenství svých průvodců, můžete je začít žádat o pomoc ve vaší pozemské realitě a v duchovním růstu. Promlouvejte k nim ze srdce a věřte, že vás povedou, budou vás podporovat a pomáhat vám. Když je žádáte o pomoc a vedení, naslouchají vždy, ale v mocném splynutí s jejich energiemi bude mít vaše žádost větší sílu a oni budou mít větší možnost vám také pomoci. Pak si jen všímejte jakýchkoli změn nebo zážitků ve vašem životě a věřte, že jste svými průvodci a Stvořitelem bezpodmínečně milováni. Tato meditace vám umožní vyjádřit své pocity a touhy a také vám pomůže více si věřit.

  Pamatujte si, že abyste mohli dostat, musíte nejprve požádat, abyste mohli požádat, musíte rozumět svým touhám. Když touha vychází z vaší vnitřní pravdy, pak vás Stvořitel vždy obdaruje hojností. Pak musíte být otevřeni přijímání. Vaši průvodci vás naučí, že Stvořitel je všude kolem vás i ve vás a že jste jedno se vším. 

  Oddělenost je iluze; sjednocení je proces přijímání vaší skutečné podstaty, tedy Stvořitele. Dovolte si přijmout tento proces a vnímejte ho jako odrazový můstek ke splynutí se světlem Stvořitele, které vychází z vás. 

  Já jsem Mistr Kuthumi.
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