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"ŠIŘTE SVÉ SVĚTLO * SDÍLEJTE SVOU VIZI"
Přijala Ronna Herman

Milovaní mistři, v této době zrychlené transformace a chaotických změn se z ras, náboženství a kultur ve světě vytvořily dvě hlavní odlišné skupiny. Z našeho širšího pohledu z vyšších sfér jsou tyto dvě frakce velmi dobře rozeznatelné. Ti, kdo mají důvěru v budoucnost a všemi možnými způsoby usilují o lepší svět pro sebe i pro ostatní, mají aury, které září nádherným Světlem, rozšiřují se v nekonečných kruzích a tím ovlivňují všechno a všechny okolo. Mnozí z vás nyní zesilují a ochraňují tok Božského Světla, které potřebuje na Zemi zdroj ukotvení. Jak jsme již mnohokrát řekli, mocné, přeměňující Světlo celého spektra je energií Posvátného Ohně, kterou Země a lidstvo potřebují k dokončení přeměny z hutné širokospektrální duality nižších dimenzí směrem ke Světelnosti a neomezené svobodě vyšší čtvrté a páté dimenze.

Je zázračné, že sny a přání vás, věrné Duše s očima a srdci zaměřenými na krásnou novou budoucnost, se stávají skutečností mnohem rychleji, než byste si kdy mohli představit. Vaše intuitivní dovednosti jsou silnější a přesnější a rychle se zdokonalujete v telepatické komunikaci se svými průvodci a učiteli ve vyšších sférách. Zlepšuje se vaše schopnost projevit se před ostatními a víte, že se musíte poctivě držet univerzálních pravidel: nejprve musíte mít přesnou a jasnou myšlenku týkající se toho, co chcete navenek projevit (toho dosáhnete použitím atributů Boží Vůle, Prvního Paprsku Boha Otce). Poté musíte požádat o podporu své Vyšší Já a své andělské pomocníky tím, že prohlásíte: „Žádám o toto nebo o lepší prostředek pro mé nejvyšší dobro a pro výsledek přínosný pro všechny.“ Své myšlenky je také třeba zesílit emocionální a srdcem procítěnou podporou (tato činnost souvisí s atributy Druhého Paprsku, láskou a moudrostí naší Matky Boha). Nakonec musíte učinit kroky potřebné k uskutečnění vašich snů (to je použití dynamických atributů Třetího Paprsku) a tím získáte možnost využít všech kvalit a atributů Božího Vědomí Třetího až Sedmého Paprsku.

Strach je převažující emocí mnoha lidí, kteří jsou stále uvězněni ve víru negativity v rámci systému víry kolektivního vědomí. Strach z budoucnosti, strach z nedostatku, z vlády, z nadnárodních společností, z jiných náboženských přesvědčení, z odlišných kultur či ras a dokonce strach z Božího hněvu. Je zde strach a nelibost vůči těm, kdo vypadají, myslí a vystupují odlišně, a především je zde strach ze změny. Lidé mají strach, a proto kritizují, soudí, ve své zlosti a frustraci bijí kolem sebe a tak kolem sebe tvoří ještě silnější pole negativity. Tyto ubohé, rozčarované Duše kolem sebe a svých milovaných vytváří ještě silnější a stále se šířící vír negativity a tak k sobě přitahují to, čeho se bojí ze všeho nejvíc. Jsou zachyceni v síti naplňujících se předpovědí, které posilují jejich představy a udržují je spoutané v jejich iluzorním světě utrpení, nedostatku a chaosu.

Jednoho dne i oni pozvednou své oči a svá srdce k nebesům a odpoví na tichý hlas Ducha, až se obrátí dovnitř sebe samých při hledání útěchy a vedení jejich vlastních Duší. Avšak jak je vám již známo, právě se uzavírá významný vesmírný cyklus a Země se po spirále posunuje ke svému novému místu ve sluneční soustavě bez ohledu na to, kdo je či není připraven se povznést zároveň s ní. A zde, moji milovaní Světlonoši, nastupujete vy. Je to pro vás velká příležitost ŠÍŘIT SVÉ SVĚTLO a SDÍLET SVOJI VIZI.

Ano, slyšíme vaše protesty a rozumíme jim. Myslíte si, že ještě nejste dostatečně dobří a moudří na to, abyste učili. Některé z vás to natolik děsí, že chcete couvnout a dále se již nesnažit rozšířit své vědomí a dosáhnout mistrovství. Toto poselství vás má ujistit, milovaní, že pro lidi okolo sebe již učiteli jste. Učíte je tím, že jim sloužíte jako vzor. Učíte pomocí svých slov a svých činů. Učíte každým slovem, které vyslovíte a každou myšlenkou, kterou k ostatním vyšlete. Vaše aurické pole ovlivňuje lidi okolo vás buď pozitivním nebo negativním způsobem. Vyzařujete Lásku, víru a svobodu? Tím pádem možná nepomáháte budovat strach a negativitu; ale rádi bychom zdůraznili, že nemůžete zůstat v jednom bodě, v netečnosti a nečinnosti. Vesmírné zákony praví, že aby byl udržen stálý přísun Světla/Lásky Stvořitele, musí nejprve vtéci do vás a teprve být vyzařovány dále, poté, co si ponecháte určité množství pro vlastní potřebu. To je neměnný, neomylný zákon.

V předchozích poselstvích jsme vám vysvětlili, jak budou Avataři, Nanebevzatí Mistři, Andělské Království a Vznešené Bytosti Světla spolu s rychle se rozrůstající skupinou pozemských Učedníků na Cestě spolupracovat pod vedením Vesmírné Rady Světla, aby vytvořili dokonalé učení moudrosti pro tuto bezprecedentní dobu transformace a vzestupu. Nenechte se mýlit, všichni vy, kdo jste na Cestě, jste učitelé, ať už doslova či jako vzor pro ostatní, a nejvíc potřeba je vaše vyzařování.

Pamatujte si, přitahujete k sobě energii a energii vyzařujete skrze centrum své síly v solar plexu (přední i zadní část). Tím, jak se bude váš Energetický Podpis stále více vyjasňovat a naladí se na vyšší frekvence Světla, budete vyzařovat část Prvotní Životní Síly polovičního spektra, po dobu, kdy zůstanete v prostředí třetí a čtvrté dimenze. Toto vyzařování ovšem postupně splyne s Pevnými Částicemi Světla majícími vyšší frekvenci a automaticky se přetvoří v energii vyšší frekvence vaším láskyplným záměrem a spojením vaší svobodné vůle s Vůlí našeho Otce/Matky Boha.

Právě vy musíte přijímat a přetvářet Božské Světlo od Nejvyššího Stvořitele, které je vám předáváno naším Otcem/Matkou Bohem. Stejně jako nám naši milovaní vesmírní rodiče zmírňují a filtrují Světlo Stvořitele do galaktických sluncí a poté je přejato níže do sluncí vaší sluneční soustavy, je zapotřebí vás, abyste sami Světlo propouštěli. Musíte jej aktivovat svou nepodmíněnou láskou a vyzařovat jej do světa. Jediným způsobem, jak se stát čistými příjemci Světla, je dosáhnout Mistrovství a k tomu dojdete jen tak, že budete „o-Světle-ni“ prostřednictvím učení moudrosti, která vám byla nabídnuta. K tomu je nutné, abyste tyto vesmírné principy začlenili do svých životů a mohli se stát živoucími vzory a Světly, které ostatní vedou.

Abyste se stali živými přítoky Řeky Života, musíte být připraveni nechat Esenci Života, aby protékala do vás a skrze vás. Využijte, co sami potřebujete, a zbytek nechte téci dále, aby to bylo dostupné pro tvorbu zázračných nových děl. Tímto způsobem se stanete Světlonoši a Služebníky Světla. Toto je konečné a nejdůležitější poselství z těch, která jsme vám v uplynulých letech předali. Je to cíl Mistrovství. Je to způsob, jak dosáhnout vzestupu.

Dovolte nám, abychom vám poskytli několik námětů k přemýšlení, než se za měsíc opět sejdeme:

* Proces osvícení začíná, když přesunete osobnost svého ega a navenek zaměřené vědomí levé části mozku, začleníte a přijmete pravou část svého mozku, tedy dovnitř zaměřené intuitivní vědomí, a začnete naslouchat svému Já, své Duši.

* Když začnete odemykat světelné schránky moudrosti a vaší minulosti uložené v úrovních vyšší dimenze vaší Posvátné Mysli, budou v mozku otevírány nové trasy. Staré trasy a bolestivé vzpomínky z vaší tří- a čtyřdimenzionální minulosti budou pozvolna mizet a zjistíte, že vzpomenout si na selhání a strádání z vašich uplynulých životů bude čím dál tím těžší. Copak jsme vám neřekli, že pohybem po spirále směrem k budoucnosti ozdravujete svoji minulost? Rozpomenete se, kdo jste a jaká je vaše minulost, ale bude se jednat jen o pozitivní, harmonické události.

* Okamžikem procitnutí je, když je oheň Kundalini zažehnut v kořenové čakře, stoupá vzhůru po páteři skrze čakerní systém a otevírá Sedm Pečetí Vyššího Vědomí. Prodloužená mícha neboli Čakra Vzestupu, někdy nazývaná Ústy Božími, je aktivována a žláza šišinky začne fungovat tak, jak by správně měla. To otevře korunní čakru neboli lotosové o-Světle-ní na temeni hlavy a umožní to spojení se zářícím sloupem Světla, což nakonec vede k vašemu Božskému Já neboli Přítomnosti Já Jsem. Jakmile toto spojení uskutečníte, změníte se navždy. Moc a síla Ducha začne skrze vás proudit, znovu postupně získáte své mistrovství a kontrolu nad sebou samým a také božské dary z vašeho Posvátného Dědictví.

* Vracíte se nyní do svého přirozeného stavu Bytí a znovu uchopujete své kosmické vědomí tím, že jste zjemňováni a připravování na to být novým prototypem „Adamů a Ev“ nové Zlaté Galaxie budoucnosti.

* Musíte se snažit o spojení s vaším Vyšším Já v jeho mnoha aspektech a vždy usilovat o nejvyšší dobro. Čím dál více se přibližujete Jednotě Ducha, a nejste tedy již pouhým jedincem, který myslí jen na svůj vlastní prospěch. Posunutím do stavu, ve kterém nikomu neškodíte, se také posunete do stavu vznešenosti, a právě v této chvíli se začínají dít kouzla. V mozku proběhne neurobiologická restrukturalizace a postupně dosáhnete nevratného stavu Kosmického Vědomí.

* Buďte si jisti, že osvícení lidstva v plošném měřítku je možné již během tohoto života a každý z vás je nedílnou součástí tohoto významného dramatu.

*  Věk Sedmého Paprsku a Fialového Plamene je v procesu evoluce stěžejním obdobím, ve kterém se dramaticky zrychlí přímý účinek Trojplamene Božího Vědomí na Zemi a na lidstvo. Při tomto zrychlení se spirálovitě otáčí směrem dolů skrze Sedmý Paprsek, směrem nahoru z mohutných Fialových Ohňů na Zemi a směrem ven ve frekvenci vycházející z nitra srdcí vás, o-Světle-ných Světlonošů na celém světě. Tento Božský Elixír Kosmického Ohně je tvořen tak, že se Modrý Plamen Boží Vůle Boha Otce, Růžový Paprsek Posvátné Lásky Bohyně a zářivý Zlatý Paprsek Boží Moudrosti spojí v jednotě. Ve spirálovitém pohybu se propojí Růžový a Modrý Plamen se Zlatým Ohnivým jádrem a tím bude vytvořen Posvátný Fialový Plamen. Tím se dosáhne Boží alchymie, kterou mohou být všechny neharmonické energie přeměněny a přetvořeny v substanci Životní Síly. Ta obsahuje všechny dary a požehnání našeho Otce/Matky Boha a zpřístupňuje ji vám, jejich Slunečním synům a dcerám neboli „Světelným Sluncím“, která byla zrozena z jejich posvátného spojení.

Milovaní, v budoucnu bude normální žít v aurickém poli mistra, vznešené Bytosti Světla, nebo ve výjimečných případech i archanděla. Vy, učedníci na Cestě, budujete most mezi materiálním světem a světem Ducha. Světlo intelektu a Světlo rozumu přinášejí moudrost a porozumění, neboť poskytují přirozené mysli podporu, díky níž máte možnost porozumět hmotnému světu a ovládnout ho. Než jste se inkarnovali, souhlasili jste s tím, že budete Svítit na cestu a ukazovat ji těm, kteří vás následují. Musíte být ve svém hledání pravdy vytrvalí, a musíte mít silnou touhu a vůli sloužit, pokud vstoupíte do řad mistrů. Nyní si postupně zvykáte na vyšší frekvence elektromagnetických Světelných proudů. Vaše Duše vás nabádá, abyste si plně uvědomili vesmírné zákony, abyste mohli užívat všech výhod přinášených vaší Bohem danou schopností tvořit.

Odvážná srdce, halíme vás do našeho ochranného aurického pole a vyzařujeme k vám věčnou lásku a vděčnost Vesmírné Rady Světla. Stále jsme s vámi.

JÁ JSEM Archanděl Michael.

Poznámka ke kopírování:

Do češtiny přeložila pro www.transformace.info  Zuzka D. Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.
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