Poselství Archanděla Michaela, Září 2010

prostřednictvím Rev. Michelle Coutant

„Cesta toho, který dosahuje Velikost“

Milovaní, 

v této době jsou mnozí z Vás na křižovatkách. Máte příležitost pozvednout své Vědomí, pozvednout své vibrace k novým výškám nebo můžete zůstat ve statu quo, kterého jste dosáhli a pokračovat v této cestě. Není zde ničeho správného nebo chybného, Milovaní. je to jen vaše osobní rozhodnutí, které každý z vás musí udělat. Je to jen vaše osobní rozhodnutí, kolik času ještě chcete zůstat v nižších vibracích. Ve vašem duchovním růstu nastane okamžik, kdy dosáhnete určitou hladinu, vrstvu a je mnohem snazší vydat se cestou nejmenšího odporu. Tedy v tomto případě, zůstat na úrovni, kde jste strávili hodně času, mnoho oddanosti a vytrvalosti, abyste mohli dosáhnout tuto svou úroveň růstu. My vám říkáme, naši Milovaní, že musíte setrvat v dalším zvyšování své úrovně. Musíte se zaměřit na vyšší úroveň, musíte zahájit magnetizování Vašeho příštího levelu, příští úrovně růstu, dokonce i realizací, integrováním, vyrovnáváním a harmonizováním úrovně, na které se nyní nacházíte. Tyto úrovně navazují na iniciace, kterými musíte projít, abyste mohli pokračovat k novým úrovním duchovního růstu.

Existuje období integrace, vyvažování a harmonické akceptace, kdy se usazujete na nové úrovni duchovního růstu. Když integrujete nové koncepty, novou pravdu, vaše stará pravda je nahrazovaná novou a mnohem větší pravdou. Toto je cesta duchovní realizace. Lze to nazvat výstupem po duchovním žebříku, lze to i nazvat slézáním duchovních hor. Pramálo záleží na použití slov pro vyjádření popisu. Musíte jen porozumět tomu, že se vydáváte na cestu a na cestě padnete a že znovu na cestu vystoupáte a znovu padnete. Je to jako by ve vaší integraci byl nějaký odliv a příliv a vy musíte být stále soustředění na svou zkušenost odlivu a přílivu, tak, že ve finále cestu zvládnete. Musíte stále zůstávat ve své oddanosti, ve své pravdě a pracovitosti.

Žádáme vás nyní, abyste, když dosáhnete novou duchovní úroveň, „neusínali na vavřínech“. My dobře víme, že toho máte dost, že jste znavení, ale přesto vás žádáme, Milovaní, abyste byli mnohem větší a vyšší verzí svého JÁ, jaké jste schopni být. Žádáme vás, abyste vytrvali a abyste se udržovali ve Světle, jak jen nejvíce jste s laskavostí a lehkostí schopni udržet. Žádáme vás, abyste pokračovali ve své cestě, i když jste již třeba integrovali poslední segment pravdy, moudrosti a růstu, které jste dosáhli.

Postupte ještě jednou kupředu, Milovaní, dosáhněte dalšího stupně na duchovním žebříku. Stupně duchovního žebříku nejsou lineární. Můžete být na nějaké příčce, stupni, duchovního žebříku a přesto dosáhnout stupínky mnohem vyšší. Stupínky mnohem vyšší, odpovídající mnohem větší pravdě a moudrosti. Dovolte si tento velký pohyb, Milovaní. Dovolte si vystoupit z lineárního času, takového, jak ho vnímáte.  Dovolte svému JÁ, aby mohlo pokračovat ve vaší cestě v neustálém rozvíjení a zvyšování vaší moudrosti a pravdy. Musíte se vrátit do středu svého srdce, abyste se na dané úrovni realizace cítili příjemně. Budete to vědět, že ten čas je zde. Budete intuitivně vědět, že jste dosáhli novou úroveň. Musíte se vrátit do středu svého srdce a být v lásce Vašeho Svatého Srdce. Žádejte sílu, odvahu, moudrost, jakož i  obezřetnost a oddanost, abyste mohli pokračovat.

Každá úroveň, kterou dosáhnete, je jako byste se vyleštili. Jste zářící diamant a nyní záříte ještě mnohem živěji. Jste klenot, jehož světlo bylo zastřené a nyní je toto světlo na cestě svého zdokonalování, vyleštěné do téhož lesku, jako při svém vzniku.

Je to cesta duchovního bojovníka, Milovaní. Je to cesta toho, který dosahuje velikost. Je to cesta toho, kdo realizuje vzestup, osvobození a integrované pozvednuté Mistrovství. Je to cesta úplnosti a naplnění. Je to cesta vedoucí ke Všemu Co Je, Božímu Zdroji ve Vás. Každá úroveň, jíž dosáhnete, Vás vede k mnohem hlubšímu propojení s vaší vnitřní moudrostí a Vaším vnitřním Božím Já. Každá nová úroveň růstu, kterou realizujete, vás přivede k mnohem silnějším a hlubším splynutím s vaším   Božím JÁ. Každá nová úroveň, kterou dosáhnete, vám přinese mnohem větší rovnováhu a harmonii  uprostřed vašich čtyř těl. Měli byste hledat a žádat integrovaný vzestup. To je způsob velkých, kteří zůstali na cestě, nikdy ji neopustili, vzdor všem nepřízním, strastem a útrapám.

Jelikož pokračujete ve vašem vzestupu na vaší duchovní cestě, odměny jsou stále větší, dokonce i větší, než byste byli čekali. Očekává se od vás, že osvětlíte tuto cestu i dalším, tak jako jiní ji ukázali vám. Jste učiteli a obdrželi jste každý jedinečné dary, abyste je sdíleli s ostatními. Když se probouzíte ke svému duchovnímu potenciálu, probouzíte se ke svým schopnostem. Žádáme vás, abyste sdíleli své dary a schopnosti, abyste vyzařovali světlo celému lidstvu na planetě, byli zářícím a krásným Božím Já, kterým jste sem, ve vší své slávě, přišli být.

My z vyšších království jsme zde, abychom vám asistovali na vaší cestě v přístupu k Mistrovství svého Já a při vašem návratu do vyšších království. Nikdy nejste sami, jsme zde po vašem boku, v lásce a radosti.

Já jsem Archanděl Michael a přináším vám tuto pravdu.

Můžete kopírovat a sdílet s Láskou a požehnáním. Prosím kopírujte tuto zprávu v její celistvosti,  vyjádřete vděčnost Archanděli Michaelovi prostřednictvím Rev. Michelle Coutant a poskytněte odkaz na: www.transformingradiance.com
Překlad do češtiny LM

