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Kamkoli pohlédnete, moji milovaní, Já jsem. Prosím dovolte Mi vstoupit, abych vás mohl vysvobodit z tohoto snu o odloučení ode Mě. Každý život, který jste na Zemi žili, byl vaším hledáním návratu zpět do Mého náručí. Každá Láska, kterou jste usilovně hledali v celém tomto světě, byla ve skutečnosti voláním vašeho srdce po Mně. Já jsem vaším domovem.

Pouze pokud jste nalezli Mě můžete nalézt pravou Lásku, protože vše ve vašem životě je jednoduše reflexí vašeho vztahu se Mnou. Jsem něžný ve své Lásce k vám a jsem osobní. A jsem také nádhernou inspirací. Mohu vašemu srdci ukázat jeho poklady, které jsou kosmické a mohu pro vás být tou Láskou, která naplní vaše noci a přinese vám pokoj a mír.

Vaše srdce, moji milovaní, je tou jedinou katedrálou, kterou kdy potřebujete. Je tím největším pokladem na světě, tím nejposvátnějším předmětem. Vše, co potřebujete, abyste dosáhli tohoto spojení, které se Mnou vždy a stále máte, je žít  neustále soustředění na Moji Lásku.

(Z Poselství od Boha)

Pozn.: Tato krátká Poselství Lásky jsou úryvky z dřívějších i nejnovějších Poselství od Boha od Yael a Douga Powellových a bývají pravidelně vydávány dvakrát týdně. Jejich odebírání stejně jako zasílání nejnovějších  nezkrácených Poselství od Boha a dalších novinek z Circle of Light je po vyplnění kontaktního emailu na "Email List" možné objednat na stránkách www.circleoflight.net 
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