Saša Amia Zezulová, 18. apríl, 2011
Posolstvo vyspelých duchovných bytostí Svetla a Lásky k súčasnej etape transformácie 

Milovaní naši pracovníci Svetla,

prihovárame sa vám opäť cez Amiu, dcéru Svetla. Táto správa je výnimočná a sú v nej nakódované najnovšie vibrácie dopadajúce na Matku Zem. Na Matke Zem, v jej vnútri a srdci sa udiali zázraky. Stredou 13.4.2011 bol na Matke Zem daný pokyn na ukončenie projektu Duality. Projekt Duality dosiahol vrchol a jeho ďalšie pokračovanie by už nič nové neprinieslo.

Milovaní naši, zároveň s dopadajúcim Svetlom bez výnimky bolo na Matke Zemi ukotvené plné vedomie Jednoty/5D. Ešte nejakú dobu bude možné prestupovať u neprebudených pracovníkov Svetla cez dvere medzi dimenziami (z 3D do 5D). Máte ešte trochu času na vedomé rozhodnutie o vašej ďalšej existencii a smerovaní.

Milovaní naši, už nie je čas váhať a pracovať na svojom Vzostupe a očiste osobnej karmy len v rámci "voľného" času. Uvedomte si to a z osobnej očisty si urobte hlavný pracovný pomer - práca na 24 hodín denne. Bez prestania je "nutné" liečiť svoje srdce a vzťahy odpustením, precítiť a uvedomiť si čoho sa ešte bojíte a kde sú vaše osobné záťaže, ktoré vám bránia lietať.

Milovaní, nie je to nič nereálne, stať sa v krátkej dobe v súlade s plánom svojej duše Majstrovskou bytosťou tu na Zemi. Očistou osobnej karmy prechádzate zasväteniami a navyšovaním vibrácií neprestajne každým dňom - cieľom a výsledkom očisty sú vibrácie rovnateľné sa Majstrovskej bytosti tu na Matke Zemi. Dosiahnutie Vzostupu, teda stavu Jednoty v 5D je reálne a nie je to nič abstraktné, stačí sa len vedome rozhodnúť.

Mesiac apríl je prelomový, mesiac ktorý bol daný na začiatku vekov ako mesiac zázraku Vzostupu Matky Zeme. Matka Zem má položený nový svetelný základ, je do nej vložená Diamantová hviezda a prijala nové svetelné meno Amenorea. Meno, ktoré odráža a odzrkadľuje prechod do 5D, kde už nie je utrpenie a bolesť. Matka Zem prestala krvácať. Rany sa zacelia, zahoja a celkom vymiznú. Matka Zem nastupuje do konečnej fázy očisty, prepólovania a nového usporiadania jej častí. Všetko je riadené a chránené, prosím dôverujte a buďte vďační, že sa nachádzate v tejto magickej dobe na jej povrchu. Čaká nás nové, nové všetko. Radosť, spokojnosť a harmónia, Tu a Teraz.

Milovaní, snažíme sa vás neustále motivovať k očiste rodových záťaží osobnej karmy, pretože to je jediným kľúčom ku Vzostupu. Keď ste zaťažení programami ega, nemôžete dosahovať vyššie vibrácie a tým je obtiažne ísť cestou ku čistému srdcu, plne ukotvenému v 5D. Očista sa deje s vašim vedomým súhlasom, ale aj bez neho. Už nič staré z 3D na Matke Zemi nemá miesto. Buďte si prosím toho vedomí. Zvoľte si prosím najjednoduchšiu cestu. Stačí len pustiť staré a vysloviť zo srdca prosbu o uvoľnenie všetkého čo vo vás zostáva a čo nešlo cez srdce. Je vás už mnoho tých, ktorí vykročili do neznáma tí, ktorí cítili, že 3D ich už nenapĺňa tí, ktorí ako prví odovzdali sami sebe dar rozpomenutia sa cez aktiváciu Hviezdneho kódu. Vy tvoríte nový základ svetelnej spoločnosti tvorenej vzťahmi už len cez Svetlo a Srdce.

Tým, že ste sa uvoľnili z osobnej karmy, pustili staré a ste Majstrovskými bytosťami na Matke Zemi, tak tým odovzdávate cez vaše Srdcia Svetlo všade kde treba. Medzi konkrétnych ľudí, vo vašich pokrvných 3D rodinách, v práci, vo vašom okolí. V 3D systémoch, v ktorých sa pohybujete - od zdravotníctva až po politickú vládu. Vy ste nositeľmi Svetla a tvoríte cez vaše srdcia lavínu Svetla, vlnu, ktorá obmýva všetky srdcia bez výnimky, vlnu, ktorá rúca a odplavuje staré a čistí celú Matku Zem - vlna Svetla plynúca a nezastaviteľná. Nastáva čas zázrakov čas, kedy nastane plné rozpomenutie sa na prapodstatu každej duše.

Prosíme, vyšlite lásku do srdca Matky Zeme - ona vás prijala a umožnila vytvoriť na sebe projekt Duality - miesta lekcií cez ego, opätovným rozpomenutím sa na svoju Svetelnú podstatu. V odkazoch bolo povedané už mnohé a neustále sa len opakujeme. Všetko je vo vašich rukách a na vašom osobnom rozhodnutí sa cez srdce. Vstúpením do 5D Jednoty, prestávate byť obmedzení všetkým - otvára sa vám dar svetelného zhmotňovania Všetkého, čo Je pre vás potrebné a v súlade s vašim vývojom. Žiadne nedostatky a strachy, to všetko je preč, len plná Hojnosť a schopnosť udržať si najvyššie vibrácie kdekoľvek sa nachádzate. My, zástupcovia celej Galaktickej federácie, Majstrovské bytosti, Archanjeli, vaši Nebeskí rodičia, rovnako bytosti Matky Zeme a obyvatelia vnútornej Zeme - Agharty … my všetci sme s vami, prepojení Svetlom, podporujeme vás, ochraňujeme a vedieme vás. Nastane deň nášho znovu prepojenia, keď budú najvhodnejšie podmienky pre prijatie Všetkého, nebude to o neskutočný čas, ale v najbližších mesiacoch. Všetko bude do dohodnutého času odhalené. Nič sa nedeje náhodne, všetko podlieha najvyššiemu princípu Svetla, ochrane a Božskému načasovaniu. Veci a udalosti sú už rozhodnuté a výsledkom je Jednota.

Aktívni pracovníci Svetla, nami vybraní a poverení vám budú predstavení, oni ktorí napriek nepriazni všetkého egového a dlhých rokov nepochopenia a výsmechu od ľudí vytrvali a bez zaváhania udržovali v sebe Svetlo. Oni budú predstavení. Sú to vodcovia Nového veku, Majstrovské bytosti vedené Svetlom s plnou podporou nás vymenovaných. Už nikdy nezažijete egovú nadvládu, už budete tvoriť len svetelné "vlády", svetelné kruhy ľudí, prepojených cez srdcia v harmónii a svetelnej štruktúre spoločnosti, kde má každý svoje posvätné miesto a postavenie v presne danej štruktúre Svetla. Postavenie, ktoré ho plne napĺňa a prináša mu vnútorné naplnenie a radosť. Doteraz utopistická predstava "ideálnej" spoločnosti sa postupne zhmotňuje. Keď plne precítite dôveru a božské načasovanie pochopíte a prijmete úplne prirodzene fakt, že všetko je sekundu po sekunde plynúce a plne pod ochranou Svetla. Za celú éru projektu Duality sa nikdy nič neudialo, čo by nebolo v nikoho osobnom pláne. Každý z vás vždy mal a bude mať najvyššiu ochranu s plným rešpektovaním osobnej voľby a rozhodnutia. Nastáva doba plného rozpomenutia sa a vaše činy vám budú plne odhalené, aby ste mohli Tu a Teraz pochopiť Všetko, čo Je a Všetko, čo vás formovalo. Pochopíte a budete plne schopní vyslať zo srdca vďaku Matke Zemi a vďaku projektu Duality ako takej. Bez toho projektu by sme len naďalej tápali v nekonečnosti.

Milovaní, na území Slovenska/Arborei sú mesiacom máj naplno spustené očistné dobehy všetkých systémov - nastáva čas odhalení, odkrytí tajomstiev a vyvalenia sa všetkej špiny, ktorá bola vytvorená egom a pár ľuďmi ktorí "vlastnia" Slovensko. Toto bude samozrejme súbežne bežať na celoplanetárnej úrovni vo všetkých krajinách. Odhalenie všetkých zákulisných hier temných vyvolá veľké uvoľnenie energie u vás ľudí, ktorí ste doteraz boli otrokmi systémov. Týmto odhalením každý z vás povie DOSŤ! Dosť starému 3D, ktoré bolo otrokárom a zabránilo Svetlu svietiť. To všetko je už preč… Základ bol prežiarený a Matka Zem pulzuje ako diamant. Nič staré sa na nej neudrží. Pripravte sa na veľké zmeny, ktoré sú nevyhnutným krokom k čistote sŕdc. Znova opakujeme, každá situácia a udalosť a každý z vás je pod plnou ochranou a neustálym dohľadom nás bytostí Svetla. Nikdy sa neudeje nič, na čo ste sami nedali povolenie pred príchodom na Zem. Milujeme vás.

Milovaní naši, výnimočná doba je Tu. Zázraky sa dejú každým dňom. Mesiac apríl pripravil pôdu na plné prebudenie ženskej energie na celej Matke Zemi, aby všetko staré mohlo odísť. Budú postupne plne aktivované všetky Kvety života tej ktorej konkrétnej krajiny. Výsledkom bude plne očistená Matka Zem z hľadiska ukončenia osobnej karmy každej krajiny (samotná Matka Zem je očistená a uvoľnená a bola jej udelená Božia Milosť), to všetko bude dočistené v súlade s pripravenosťou krajín, ale už nie je možné zaváhať. Nasledujúce 3 mesiace sú definitívnym prelomovým obdobím od 3D. Ako sme vás už viac krát informovali. Zabudnite na dátumy a termíny roku 2012. Vzostup prebieha Tu a Teraz. Nie o mesiac alebo o rok…len Tu a Teraz. Preto vás neustále vyzývame k očiste osobnej karmy a práci na sebe a pre seba. Žiadne výnimky a výhovorky. Pomôžte sebe, nám a Matke Zemi. Len vy máte všetko vo vašich rukách. My podporujeme vaše kroky a zabezpečujeme všetko mimo Matky Zem energeticky, čo sa týka vás ľudí. Vyslovte prosím vetu pre vaše skutočné a správne postavenie vás v novom rozpoložení v svetelnej štruktúre Nového veku Svetla : Ja Som (meno) Tu a Teraz sa staviam na miesto, ktoré mi patrí, všetko, čo nie je moje, odovzdávam tam, odkiaľ to prišlo.


Vyslovením sa uvoľní všetko staré, čo vás ťaží a vy a vaša duša zaujmete to "správne" postavenie vo Všetkom, čo Je - či už v rodine až po celoplanetárne postavenie vašej duše vo význame Vzostupu ako takého. Nečakajte už na nič, len uchopte všetko pevne do rúk a prijmite Božiu milosť očisty a plné Svetlo pre seba a Matku Zem. (Bola plošne udelená možnosť prijatia Božej milosti pre vás a cez vás a vaše vyššie Ja - teda zmazanie všetkých 3D záznamov vašej duše a jej "karmy") Vyslovte ak chcete prosím vetu pre vedomé prijatie Božej milosti :

Prosím o Božiu milosť a plne prijímam pre seba Božiu milosť v súlade s prospechom mojej duše.

Naši najdrahší, sme s vami, objímame vás a radujeme sa zo zázrakov, ktoré cez vás prichádzajú.


Milujeme vás, my hore vymenovaní.

S láskou
Saša Amia Zezulová
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