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Přehodnoťte svoji zodpovědnost

Vaše zodpovědnost jakožto léčitelů je z těch závažnějších a naplňujete ji způsoby, které vám často způsobují velké trápení. Skupina duší, kterou jste si vybrali, jsou ti, kteří potřebují vaše světlo a léčení, avšak často nerespektují nebo si neváží té zodpovědnosti, kterou jste pro ně podstoupili. Role, které zaujímáte v jednotlivých životech, vyžadují oběti, zatímco za to často nedostáváte zpět odměny nebo odplaty. Je to bolest, kterou v sobě nesete pro svět a která těžce doléhá na vaše bedra a svět vás za to k tomu všemu ještě nedoceňuje. Budete si přibírat více zodpovědnosti, abyste uviděli výsledky, po kterých toužíte anebo to vzdáte? Existuje střední cesta, kterou můžete následovat, která poctí vaši cestu a pomůže vám žít za hranicemi vaší zodpovědnosti.

Můžete propustit svoji skupinu duší na jejich vlastní cestu a přitom vědět, že jste naplnili svoje závazky vůči nim k rozsáhlému léčení a porozumění? Oni mají neomezené příležitosti k léčení a osvobození, které jsou jim dostupné od jakéhokoli učitele, se kterým se rozhodnou pracovat. Vy sami sebe umísťujete na tuto pozici jejich učitelů a léčitelů a to kvůli vaší společné historii s nimi. Avšak vy můžete nechat jiného učitele, aby naplnil tuto roli v jejich životě.

Dokonce je to v této době vhodnější umožnit jiným učitelům, aby převzali vaši roli léčitelů. Stejně jako děti ignorují neustálou přítomnost a vklady svých rodičů, tak vaše skupina duší ignoruje vaši přítomnost, která se stala tak pevnou a dostupnou. Oni považují vaši přítomnot za samozřejmou a nedoceňují úroveň vašich energetických vibrací. Vaše zodpovědnost za ně ovlivňuje vaši schopnost vidět za hranice jejich potřeby léčení, kde nemůžete spatřit vaši interakci jako cokoli jiného než jako jejich léčitel. Ve všech vašich vztazích se skupinou vašich duší, máte nějakou další úroveň vzájemné interakce kromě té než jako jejich léčitel?

Nastal čas přehodnotit vaši zodpovědnost za vaši skupinu duší, zvolit si do jaké míry budete součástí jejich léčení a kdy je propustíte k jiným učitelům. Poté s nimi nebo s ostatními můžete mít další vztahy. Můžete se rozhodnout uvolnit tyto vibrace a pozvat k sobě novou úroveň léčení, která bude odrážet vaše učení. Tak dlouho, jak budete zavázaní k léčení ostatních, budete zůstávat v těchto vibracích spolu s nimi. Jste připravení umožnit vaší skupině duší, aby našla svoje vlastní křídla? Oni se potřebují naučit létat bez vašeho vedení a vy potřebujete zažít osvobození z toho, že je necháte odejít.
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