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Přijímejte s otevřenou myslí

Jakmile otevřete svoje srdce přijímání a vytvoříte prostor, ve kterém dovolíte sami sobě, abyste byli požehnaní neomezenou hojností, která je vám dostupná, budete muset také otevřít svoji mysl tak, abyste mohli vzít na vědomí, že zde existují rozsáhlejší možnosti než ty, které byly omezeny vaším myšlením. Když si srdce přeje něco, o čem si mysl myslí, že je nemožné, vaše sny se vždy zdají být mimo váš dosah, protože nemůžete manifestovat to, o čem si myslíte, že je pro vás nemožné. Vaše srdce a mysl musí být v rovnováze, abyste mohli vytvářet neohraničenou hojnost, radost a lásku a abyste mohli naplnit svoje sny.

Otevřené srdce přesahuje třetí dimenzi a tvoří z vyšších vibrací, což umožňuje vytváření zázraků. Bez souhlasu a rovnoměrné účasti mysli, která je uzavřená jestliže je zakotvená ve třetí dimenzi, jsou vaše přání limitovaná hodnoceními a soudy vaší mysli. Neomezené tvoření je vaším předurčením a spočívá v pravdivém spojení s vaším srdcem. Musíte otevřít svoji mysl, abyste jí dovolili být na stejné úrovni tvoření jako je srdce jinak se budete cítit omezení a zaseknutí v každé oblasti vašeho života.

Jak můžete projevovat přání vašeho srdce, jestliže vaše mysl nenaslouchá jeho hlasu? Pokud je vaše mysl uzavřená, znemožňuje přistupovat do vyšších dimenzí ve vašem poli možností, ve kterém naleznete vše to, co se nenachází ve vašem životě v tomto okamžiku. Vše, co si přejete, je pro vás možné a touha po tom vychází z vašeho srdce. Vaše uzavřená mysl to bude vidět jako nemožné; vaše otevřená mysl bude v souladu se srdcem a bude vytvářet myšlenky, které učiní tato přání možnými.

Bez rovnováhy mezi srdcem a myslí se stanete omezenými tvůrci, ukotvenými v tom, co můžete poznat skrze logiku mysli a intelekt. Srdce je naplněno vašimi sny a udržuje příslib radosti a lásky, které jsou vaším vrozeným právem, ale jejichž naplnění leží uvnitř mysli, skrze níž vysíláte ven myšlenky, které pak zhmotňují přání vašeho srdce. Dovolte svojí mysli, aby byla tak otevřená jako je vaše srdce, tak, aby když k vám srdce bude promlouvat o možnostech vašeho života, byla i vaše mysl schopná se rozšířit a  zahrnout tak do svého myšlení tyto vaše sny a naleznete hojnost, radost a lásku, které jste hledali.
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O archandělu Urielovi:

Archanděl Uriel je jedním ze sedmi archandělů, kteří stojí na trůnu Boha Stvořitele a jedním ze čtyř hlavních archandělů, kteří slouží lidstvu. Pod vládu Uriela patří mentální úroveň, naše myšlenky, představy a záměry, tvořivost, vhledy, hodnocení, magie, alchymie, astrologie, univerzální vědomí, božský řád, rozdělování moci, univerzální kosmický proud a životní podmínky a prostředí na Zemi. Uriel je pro lidstvo prostředníkem ke spirituálním rovinám a může nám ukázat, jak najít naši vlastní moc a sílu skrze proces, který bude napomáhat každému individuálnímu posunu ve vědomí a tím bude urychlovat posun celé lidské říše do vyšších úrovní vědomí.

Jako Archanděl spásy nám Uriel může ukázat, jak uzdravit každý aspekt našich životů, obracet zklamání ve vítězství, nacházet požehnání v neštěstí a nepřízni osudu a rozpouštět bolestivá břemena a vzpomínky z minulosti skrze uplatňování bezpodmínečného odpuštění. Uriel používá svůj planoucí meč k projasňování mentálního a emocionálního porozumění a k proměňování nízkovibračních energií v osvícené spirituální poznání.

Uriel přináší lidstvu sílu bezpodmínečného odpuštění, protože to je klíčem k tomu, abychom mohli pokročit a dosáhnout posunu a vstoupit do Království Stvořitele, vyšších úrovní energetických vibrací a vědomí. Svoje poselství v těchto časech vzkazuje proto, že lidstvo skrze svoji ochotu přijmout posun ve vědomí prokazuje, že je připraveno naslouchat, jednat a překročit svoji lidskou zkušenost. Zatímco stojí u brány do Zahrady Eden se svým planoucím mečem, aby odepřel vstup těm, kdož zapomněli jak milovat Boha Stvořitele, nám zároveň podává klíče, abychom tam mohli vstoupit, uplatňováním bezpodmínečného odpouštění v každé oblasti našich životů.

Urielovým klíčovým heslem je: "Nyní stojím v proudu božské Lásky, bezpodmínečného odpuštění a neomezené hojnosti Boha Stvořitele."

Archanděl Uriel je zde, aby napomáhal lidstvu procházajícímu posunem ve vědomí při interakci s námi, když se budeme posouvat do vyšších dimenzí vědomí. Uriel je také znám jako "Světlo Boha" a vládne mentálnímu plánu. Jeho úkolem je nás znovu-napojit na poznání Boha a jako vládce mentálního království nám napomáhá s našimi spirituálními lekcemi, což vytváří vyšší úrovně porozumění.

