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PŘIJMĚTE DAR LÁSKY
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Vše, co k vám ve vašich životech přichází, je dar, každá osoba na vaší cestě je dárcem a láska spočívá v přijímání jak daru, tak dárce. Přijímání vám pomáhá ukončit cyklus, vyrovnat energii, rozpustit závazky, milovat a ocenit sami sebe a připravit se na nový cyklus bytí. Nemůžete být skutečným dárcem pokud zároveň nejste ochotni přijímat, neboť dary se stávají bezcennými pokud nemohou být přijaty. Může za tím být strach ze závazku, pocit, že toho nejste hodni nebo budete vlastněni druhými anebo podnítíte tímto přijímáním vznik karmy, avšak ve skutečnosti všechny tyto věci jsou tím, co se může stát, pokud odmítáte přijímat.

Dar lásky k vám přichází v mnoha různých podobách, z nichž mnohé nebudete nazírat jako lásku. Mnohdy je zamaskován ve formě karmy, složitého problému nebo ztráty. V jiných případech se objevuje v podobě lekcí týkajících se síly a odevzdání se, které působí bolest a zármutek. Myslíte si, že dar lásky je něco nádherného, laskavého, jemného a starostlivého, nicméně je to plnou měrou o odhodlání, čištění, směřování vpřed a potenciálu k vzestupu, což je to, o co jste žádali. Tímto darem je rozpuštění nejhustších třídimenzionálních energií. Pokud tento dar posuzujete, protože vám namísto radosti přináší bolest, hodnotíte dárce, protože máte pocit, že je to váš nepřítel nebo odsuzujete lásku, protože vám nepřinesla pocit štěstí, zmařili jste příležitost k léčení. Každý dar, který přijmete, se stane světlem prozařujícím váš život, aby vám pomohl rozpustit vše, co omezuje ozdravnou cestu vaší duše. A v každém aktu přijímání je zároveň uzavření, které potřebujete, abyste mohli rozpustit strach a ostatní energie, které vnímáte jako překážky na vaší cestě k uzdravení. Ve sktutečnosti to nejsou překážky, ale jednoduše jsou to energie, které jste souhlasili pozvednout do jejich vyšší formy a rozpustit je z planetární mřížky.

Všichni učitelé jsou těmi, kdo vás milují, nikoli dle vaší romantické představy, ale z pozice, ze které souhlasili, že budou zrcadlit některé aspekty vaší energie. 

Ti, kteří prožívají svoji temnotu vám pomáhají najít vaše vlastní světlo. Ti, kteří jednají z pozice závislosti, pochybností a bezmoci, vám dávají dar míru, svobody, síly a radosti. Hledejte dar lásky v každé okolnosti, abyste mohli požehnat, ocenit a propustit dárce s vědomím, že každý dar a každý dárce je láskou. Poté přijměte tento dar s vděčností a věnujte sami sobě dar léčení a uzavření.
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