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Přitáhněte si k sobě nové vědomí

Vaše vědomí je to vědomí, které udržujete, světelný paprsek, na kterém se pohybujete a který k sobě přitahuje další světlo, které vibruje na jeho frekvenci. Můžete být přesvědčeni o tom, že vaše vědomí je nějaký pevný bod daný vývojem vaší duše, avšak vaše duše, stejně jako vše ostatní ve Vesmíru, je na rozšiřující se cestě vzestupu. Na každém stupni završení je připravená přitahovat nové úrovně vědomí, které můžete přitahovat, jakmile je ego ve spojení s Duchem a když dovolíte svému božství, aby vedlo vaše porozumění.

Duše je tím, kdo egu připomíná jeho možnosti a proto se posouváte na své cestě tím, jak si začínáte být vědomi odlišných úrovní vědomí, které vyžadují, abyste uzdravili a rozpustili vše, co vás omezuje. Darem, který duše nabízí egu, je uzavření, uvolňování a osvobozování ve chvíli, kdy je každá fáze léčení dokončena. Toto paradigma třetí dimenze jste vytvořili proto, aby vám pomohlo uvolnit vrstvy vědomí, jehož hustota vás drží uvězněné a spoutané ve strachu.

Tím, jak postupujete do vyšších dimenzí, přitahujete si nové úrovně vědomí. Duše přináší  vašemu vědomí její energie, které se objevují jako signály, majáky naděje, aby vás udržely v pohybu vpřed na vaší cestě. Poté, když dosáhnete těchto nových úrovní, budete si vědomi dalších a tak pokračuje vaše cesta, jedna úroveň vzestupu vedoucí k další. Toto není trest nebo břímě, které jste v tomto životě podstoupili, je to cesta všech vašich životů. Právě v tomto životě má lidstvo schopnost a předpoklady ukončit všechny cykly, uzavřít veškeré spojení se strachem a uvolnit všechny husté energie do světla porozumění  a pravdy.

Otevřte svoje vědomí novému světelnému paprsku a přitáhněte si tak k sobě nové vědomí, nové vibrace se všemi novými požehnáními, učebními látkami a léčením. Pod vedením Ducha rozšiřujte svoje světlo a lidská těla, abyste ukotvili toto vědomí a dovolili novým možnostem, aby se staly vaší energetickou vibrací. Natáhněte se k přáním vaší duše po celistvosti, po jednotě s Duchem a po tom, aby se lidstvo stalo světlem, která vás povedou k naplnění vaší smlouvy se Zdrojem, že se stanete spirituálními lidmi a přinesete nebe na zemi. 
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