'A Mu'a
vystoupit, jít kupředu 
Ceremonii můžeš provést ve skupině nebo sám/a. důvodem ceremonie je uvést věci do pohybu.
Vše, co ustrnulo, zaháklo se nebo přilnulo, bude uvolněno. Osvobodí nás to z míst, kde uvízlo naše bytí, ze vzorců chování založených na dualitě, od pochybností a od strachů, které nám brání žít život Pravých Celistvých. Pomůže nám to být v pravý čas na pravém místě se správnými lidmi.
Není to aktivace brány 11:11. je to „zakliknutí na pozici“, které je velmi důležité před 11. a zároveň finální bránou, která se uskuteční později letos.

Užitečné praktiky (rozkliknout):

XUA
11:11 Mudry
Hvězdné procesí 

Tiší strážci 

PA’A (provést na závěr)
Ceremonie 11:11 'A MU'A

Je speciální akcí, zcela spontánní bez plánu. Jdeme do nové krajiny, nevíme, co se stane. To se odráží v ceremonii, která bude probíhat ve tmě měsíce, abychom mohli s novoluním zasadit semínka opravdovosti (pravdivosti). (toto jsou neutrální semínka čisté esence pravdivosti. Nejsou to semínka, o kterých si myslíme, co chceme.)

Doporučené činnosti

Je důležité začít čistou, jasnou energií, proto provedeme všechny Xuá, pak mudry 11:11, chůzi Aslan a hvězdné procesí.
Nakonec můžeme udělat Tiché strážce konání. Zde se soustředíme zcela na čistou akci Tichých strážců namísto prožívání svých osobních vizí a zkušeností.

Krok 1: vyrosť do Tichého strážce a udržuj světy ve světech v rovnováze.

Krok 2: obejmout všechny světy ve světech s jistotou: VŠECHNO JE DOBRÉ (V POŘÁDKU)

Krok 3: ztělesňovat ČISTOU SRDEČNÍ LÁSKU

Krok 4: posilovat rezonanci opravdovosti a vyzvat pravé celistvé, aby se projevili.
Jádro ceremonie
Na konci Tichých strážců budeme sedět v tichosti a naslouchat celou svou bytostí a jistotou srdce, abychom mohli uslyšet volání našeho Pravého Směru. Pak otevřeme oči a sedíme nadále tiše. Toto nám umožní vidět náš pravý úkol a vědět, co máme dělat.

Pak se postavit a 11krát společně provést mudru Křišťálový šíp http://www.nvisible.com/1111/VideoMudras.html  postupně silnějším a přesvědčivějším hlasem, až se rozvlní přes celé Univerzum. 

Na závěr ceremonie provedeme PA´A. TAK TO JE. JE TO DOKONČENO.

