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Průchod soutěskou

Posun je čas, kdy se naše vědomí pohybuje ze třetí dimenze do vyšších dimenzí zkušenosti. V průběhu této zkušenosti přibývá v našem životě synchronicit - o něco žádáme a ono se to objevuje. Avšak tento proces manifestace neplyne vždy hladce a přání něco změnit není vždy bezprostředně následováno novou a lepší alternativou. Někdy dochází k trhlině v plynulém proudu mezi přáním a jeho uskutečněním a my musíme přežít uvíznutí v této trhlině, soutěsce předtím než k nám přijde to, co si přejeme. Zatímco jsme v této soutěsce, zdají se být veškeré činnosti a proudění zastavené a my se cítíme "uvíznutí" a neschopní pohybu. Anebo to vypadá, že je nám bráno mnohem víc než k nám přichází.

Tato soutěska je mostem mezi plány vědomí. Protože žijeme v lineárním, třídimenzionálním světě, nazíráme proces pohybu mezi dimenzemi z lineární úrovně. Avšak tyto dimenze existují v odlišné perspektivě. První tři dimenze se nacházejí v jednom plánu a čtvrtá, pátá a šestá dimenze existují v jiném, odděleném plánu. A most mezi těmito dvěma plány je tato "soutěska, trhlina". Jiná taková "trhlina" existuje mezi sedmou, osmou a devátou dimenzí a mezi dimenzí desátou, jedenáctou a dvanáctou. Pokud jsme plně rozvinutí jako lidské bytosti, máme potenciál pro život ve dvanácti dimenzích. Avšak nejdříve se musíme dostat skrze tuto soutěsku.

Abychom mohli projít soutěskou z jednoho plánu do dalšího, musíme se naučit její lekce. Protože většina lidstva vzestupuje ze třetí dimenze, bude zde řeč o soutěsce mezi prvními dvěma plány existence. Lekcemi této soutěsky jsou odpuštění a uzdravování emocionálních a karmických záležitostí, na které jsme se sem přišli zaměřit. Tyto záležitosti nás blokují v tom, abychom si vytvořili to, co si přejeme, a zabraňují nám v pohybu vpřed do dalších dimenzí, v nichž neexistuje karma. K tomu, abychom se mohli plně posunout z našeho současného plánu vědomí, musíme pročistit všechny ty záležitosti, které jsou spojeny s našimi třídimenzionálními zkušenostmi, protože není možné, abychom fungovali ve dvou odlišných plánech existence. Jednoduše řečeno, není možné, abychom se posunuli z jednoho plánu existence do následujícího a vzali si přitom s sebou do batůžku svoje emoční náklady.

V době, kdy se nacházíme v této soutěsce, jsou tyto karmické záležitosti předkládány naší pozornosti takovými způsoby, které není možné přehlížet. Každé naše přesvědčení a emoce jsou v této soutěsce testovány. Každý strach a každá úzkost jsou vysunuty do popředí, aby byl odhalen jejich společný jmenovatel a vytvořena příležitost k odpuštění sobě samým a těm bytostem, které s těmito zkušenostmi souviseli. Tato soutěska je současně také testem důvěry. Opravdu a zcela pravdivě věříte tomu, že když opustíte všechny svoje staré vzorce, tak vám Vesmír poskytne lepší příležitosti? Průchod soutěskou může být krátká nebo dlouhotrvající zkušenost, záleží na tom, nakolik jsme ochotní žádat o naprosté a bezpodmínečné odpuštění všem a všemu v našem životě.

Jednou z lekcí této soutěsky je odhalování toho, kde nejsou v souladu naše přesvědčení a naše přání a také toho, kdy náš pokrok blokují hluboce zakořeněné emoce jako jsou vina, stud, strach a vztek.Tyto emoce mohou být tak pevně vpleteny do našich myšlenek a systémů přesvědčení, že si mnohdy dokonce ani nejsme vědomi jejich přítomnosti.

Někdy se octneme v soutěsce proto, že si musíme udělat pořádek s tím, co chceme my a co si myslíme, že od nás chtějí a očekávají druzí. Abychom si to mohli v sobě urovnat, musíme být ochotní rozpustit tyto závazky, odpustit těm, kterých se tato zkušenost týká a být pravdiví vůči našemu Já. Uvedu zde jeden takový příklad:

Jeden z mých klientů, kterého budu nazývat Gary, žije "v soutěsce". Ačkoli byl kdysi profesně velmi úspěšný podnikatel, nyní je už dva roky nezaměstnaný a momentálně bydlí  v provizorním pokoji jeho rodičů. Přestěhoval se tam před šesti měsíci, aby jim vypomohl poté, co jeho otec prodělal mrtvici. V současné době si Gary hledá práci ve městě, kde žijí jeho rodiče, ale ve skutečnosti si přeje přestěhovat se zpět do Paříže, kde žil a pracoval předtím. Jeho největší obava, že by se něco mohlo stát jeho otci, zatímco on nebude doma, se právě zhmotnila. Když byl mimo město na pracovním pohovoru, jeho otec nenadále musel podstoupit akutní operaci. Ačkoli se uzdravil, Gary se cítí provinile, protože přitom nebyl se svým otcem.

To, že začal žít u svých rodičů, se pro Garyho stalo příležitostí, aby se s nimi usmířil a uzdravil roky hněvu a neporozumění, má pocit, že završil léčebný proces a nyní je připraven posunout se vpřed. Navzdory veškerému jeho úsilí vytvořit si práci, kterou si přál, nový vztah a svoje vlastní bydlení, zůstával Gary stále uvíznutý v soutěsce.

Co je řešením pro Garyho a pro kohokoli, kdo je "uvíznutý v soutěsce"? Prvním krokem je porozumět tomu, proč tam jste. Komu musíte odpustit, včetně sebe samých a na čem lpíte? Jaká přesvědčení a představy v sobě máte, že vás brzdí a udržují vás v uvíznutí, ve kterém se nacházíte?

Jakmile jste je jednou odhalili, musíte jít hlouběji. Proč se takto cítíte a co se přihodilo, že jste si vytvořili tato přesvědčení? A kde se vaše přání perou s tím, co podle vás od vás  potřebují, chtějí anebo očekávají druzí? Čeho se tak bojíte, že by se mohlo přihodit, pokud byste nenaplnili tato očekávání?

V Garyho případě pochází jeho zablokování v jedné rovině z jeho pocitu zodpovědnosti za jeho rodiče, ale na hlubší úrovni jeho problémy zahrnují pocity viny a zlosti na sebe sama, na svoje rodiče, nynější situaci a minulé události. Nyní je třeba, aby se rozhodl, jestli je schopen vyrovnat rozpor mezi jeho přáními a těmito emocemi, odpustit všem, včetně sebe a posunout se ve svém životě vpřed a vystoupit ze soutěsky.

Přesto, že průchod soutěskou může být extrémně vyčerpávající a složitý, je to příležitost jak z našich karmických záležitostí "vydestilovat" jejich ústřední příčinu. Pro mnoho z mých klientů to znamená objevování toho, kde jejich schopnost vytvářet si to, co chtějí, blokují očekávání, potřeby a přání druhých lidí. A rovněž to zahrnuje pročišťování spousty vrstev emoční bolesti a karmy skrze naprosté a bezpodmínečné odpouštění.

Obvykle míváme spoustu času, abychom se tomu mohli věnovat, zatímco se nacházíme v soutěsce, veškeré rozptýlení je odstraňováno z našich životů. V Garyho případě to znamená, že nebyl rozptylován požadavky a nároky zaměstnání, partnerského vztahu a dokonce ani každodenní péčí o domácnost. A toto je také pravda pro mnoho mých ostatních klientů - zatímco se nacházejí v soutěsce, mají spoustu času věnovat se vnitřní práci a svým záležitostem, protože celá struktura jejich životů je často "rozeskládaná" a bez nějaké vnější formy. 

Protože se posouváme do dalšího plánu vědomí, průchod přes soutěsku může zahrnovat několik zastávek a začátků. To se může jevit jako překážky v našem pokroku, avšak pokaždé, když se vynoříme z této soutěsky, uzdravujeme další vrstvu našeho vědomí. Každá emoční záležitost nebo blok nám umožňuje přestřihnout emocionální a karmická pouta. Pokaždé, když odpustíme sami sobě a ostatním, posouváme se blíže k plnému přesunu do následující úrovně a propouštíme osoby a věci, které spolu byly propojené, bránily nám v pohybu vpřed na naší cestě a byly k nám připoutané závazkem naší duše, že je uzdravíme. Co se týká Garyho, tak si našel práci v jiném městě. A za jeden rok je zase v Paříži.

Nacházíte se v této chvíli " v soutěsce"? Jestliže se cítíte uvízlí v jakékoli oblasti svého života, kde se vaše přání srážejí s tím, co od vás potřebují, chtějí a očekávají druzí lidé? Jsou zde nějaké emoce nebo systémy přesvědčení, které potřebujete uzdravit? Komu a co potřebujete odpustit? Tyto záležitosti jsou vám nyní předkládány, abyste je vyřešili, uzdravili a odpustili. Úsilí, které vynaložíte na to, abyste je uzdravili, vám pomůže dostat se ze "soutěsky" zpět do proudu radosti, míru, hojnosti a prosperity, které má pro vás Vesmír připravené.
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