Rozjasněte své životy

Od Solárního Logosu Helia a Vesty
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Zářící světelné vibrace dopadají na vaši stezku a do vaší bytosti, chceme naplnit vaši realitu světlem, tak abyste mohli cítit radost z oživujícího světla a užívat si ho ve své každodenní realitě. Světlo je základem celé vaší pozemské existence, jste složeni ze světla, vaše tělo potřebuje světlo ke svému přežití, i vaše radost může záviset na množství světla, které dostáváte. Světlo je výsledkem nepřetržitého spojení se Stvořitelem. Když je váš život naplněn světlem, znamená to, že váš život a bytí jsou ponořeni do Stvořitelovy energie a vy se bez přerušení zaměřujete na vaše božské a posvátné spojení s vesmírem a Stvořitelovým zdrojem. Světlo vnáší do vašeho bytí aktivní energii a umožňuje vám tak skákat radostí nad tím, že jste ve vaší realitě obdrželi více věcí. Pro váš život je důležité, abyste teď byli naplněni světlem, protože to umožní rozpuštění všech stagnujících energií. To znamená, že všem starým energiím dovolíte odejít. V přítomnosti silnějšího světla jste přirozeně chráněni, a jakákoliv forma temnoty, která vstoupí do vaší reality nebo je vámi stvořena, je okamžitě rozpuštěna. Při změnách, které probíhají na Zemi i ve vás samých, spotřebováváte mnoho energie, a proto ji musíte nahrazovat mnohem častější přítomností světla. Někteří lidé cítí, že stagnují a pociťují kvůli velkému množství energetických posunů v této době vzestupu letargii, ale my vás chceme naplnit světlem, abyste rozšířili a posílili své bytí, a byli schopni dosáhnout a dělat vše co si přejete a cítili, že jste provázeni při všem, co v tomto posvátném čase děláte.


Naším posláním je také rozpouštět omezení a umožnit vám tak, abyste se stali expanzívní světelnou bytostí; dosáhneme toho tak, že rozpustíme mnohé obavy, které vám brání v jasném a mocném vyzařování vašeho světla. Vidíme vás jako ohromné žárovky, ale vy používáte světelný přepínač, právě tehdy, když byste měli nechat své světlo zářit, což je jeho přirozeností. Chceme s vámi pracovat, abyste dovolili svému světlu jasně zářit, abyste zvýšili své energetické vibrace a prohloubili svou víru v sílu vašeho světla.


Jsme Helios a Vesta, jsme Solární Logos, což znamená, že dohlížíme na Zemi a její vývoj ze solární úrovně, a přitom podporujeme a vedeme solární mistry a ty, kteří pracují v našem solárním systému. Země a její lidstvo jsou všichni spojení se solární úrovní Stvořitelova univerza, ale to neznamená, že jsou plně propojeni nebo zvládli mistrovství výuky solární úrovně. V historii Země vidíme, že mnohé civilizace uctívaly slunce, tyto bytosti pracovaly na integraci svých energií solární úrovně a na svém projevu. Jejich uctívání a projevy úcty byly jednoduché a výsledkem byl přechod, který se odehrával uvnitř. Uctívali slunce, protože věděli, že je nositelem hluboké moudrosti ze solární úrovně a tak to byla jejich cesta přijímání moudrosti a spojení se světlem této úrovně. Vy také můžete získat moudrost ze slunce, abyste pomohli své duchovní stezce prostřednictvím jednoduchého záměru spojení a přijetí. Používáme slunce jako svůj symbol, protože je tak velice jasné. Na solární úrovni je naším posláním zvyšovat svou zářivost, pomáhat vám ve vyzařování vašeho světla stejně tak jako v chápání světla.


My, Helios a Vesta, existujeme jako mužská a ženská energie našich duší; mohli byste říci, že jsme dvojčata, dva aspekty jedné duše. Existujeme v této podobě, abychom demonstrovali, že dvě mocné Stvořitelovy energie jsou rovnocenné a mohou se pohybovat mezi bytí jedním až k úplnému rozdělení, a to podle vlastní vůle. Mnohá z učení solární úrovně se týkají zkoumání mužských a ženských energií, jejich porozumění a toho, na kterou energii by měl člověk zaměřit svou pozornost. Proto existujeme jako příklady ženských a mužských vibrací Stvořitelovy duše na solární úrovni. Chceme s vámi sdílet oba aspekty, mužský i ženský, představují lásku a být milován, oba tyto aspekty v sobě mají ohromnou sílu a světlo. Dá se říci, že nastavujeme zrcadlo každému ze Stvořitelových aspektů, ženskému i mužskému, přinášíme jednotu a vidíme, že každý aspekt má stejnou podstatu. Když se někdo stává solárním mistrem, musí se ponořit do svých mužských a ženských aspektů s neuvěřitelnou hloubkou, aby získal větší pochopení sebe sama a své pravdy. Když my, Helios a Vesta, existujeme na vyšších vibracích Stvořitelova univerza a studujeme nebo rozvíjíme svůj vlastní růst, je nás možno spatřit jako jedinou, velkolepě zářící duši.


Solární úroveň v sobě nese symbolické světlé barvy bronzově zlatého zbarvení, demonstruje propojení solární úrovně s univerzálními hladinami, a kromě toho i přítomnost Kristova vědomí. Vyzařování je hlavním účelem solární úrovně, stejně tak jako pomoc při aktivaci a posílení či zvýšení růstu nebo zkušeností. Poté, co se stanete planetárními mistry ať už na Zemi nebo ve vzdáleném vesmíru, stanete se účastníky nádherného procesu následného, mnohem plnějšího propojení se solárním světlem a navíc dovolíte svým energiím a světelným vibracím vznést se a rozšířit mimo jakékoliv hranice. To dává duši velký pocit svobody, ve kterém může přirozeně růst. Při výuce studentů solární úrovně mluvíme hodně spíše o zaměření než o praktikách, protože víme, že když prostě využijí pouhou sílu své koncentrace, mohou mnohé dosáhnout, umožní jim to začít nádhernou cestu objevování.


Ukotvení nebo přijetí světla je extrémně důležité, protože to umožňuje neuvěřitelný léčebný proces. Pokud se někdo nalézá ve fyzickém těle, potom to může přinést větší vitalitu, aktivitu a život do jeho fyzického těla a jeho schopnostem. Přejeme vám, abyste pochopili, že učení solární úrovně jsou extrémně důležitá i na Zemi. Pokud se dokážete naplnit světlem, ukotvíte do svého bytí tolik světla, že můžete začít postupně cítit, jak se osvobozujete od bolesti nebo nemoci, ve svém životě rozpouštíte všechnu negativitu, ztrácíte všechny negativní nebo nepotřebné návyky, které si nesete a dostáváte pozitivní, živý, koncentrovaný a bdělý náhled na svou realitu a bytí. V podstatě to znamená, že čím větším světlem naplníte své bytí a čím větší bdělostí vyplníte svou realitu, tím propojenější a více zajedno se Stvořitelem budete. Nabádáme studenty, aby se spojili se Stvořitelem kvůli tomu, aby absorbovali světlo, ale zároveň i věříme, že přijetím světla od průvodců nebo solární úrovně člověk nalezne zdroj Stvořitele a pravdu, kterou Stvořitel přirozeně nese, protože vliv světla znamená vyladění, rovnováhu a probuzení. Naše učení jsou po výzvách Země a planetární úrovně velice jednoduchá, ale to je přirozené, protože čím více se propojíte se Stvořitelovým světlem, tím snadnější bude vaše soustředění. Zároveň věříme, že vlastní i Stvořitelovo objevování může být pravdivě provázeno pouze duší jednotlivce, protože přílišné vedení může bránit svobodě, kterou duše potřebuje pro svůj rozvoj a proto, aby mohla zářit tak jasně jako slunce. Může to znít nemožně, ale je to snadno dosažitelné.


Světlo Solární úrovně v sobě nese prvek ohnivé odhodlanosti, který může nabídnout odvahu a pevné přesvědčení, když se zaměřujeme na mnoho nových pravd. Prvek ohnivé odhodlanosti se šíří ze zdroje hřejivě něžné lásky, která se skrývá v samém zdroji solární úrovně Stvořitelova univerza. Můžete požádat o spojení se středem solární energie, abyste zažili tuto ohromnou milující energii.


Jsme zde jako jasné milující světelné majáky, abychom vám pomohli projevit se ve stejné podobě, ve vaší jedinečné a velkolepé dokonalosti.


Nabádáme vás, abyste oživili svou realitu, duchovní stezku, bytí a svou duši tím, že do svého bytí v průběhu dne ukotvíte to největší množství světla, jaké jen považujete za vhodné. Naplňte svůj život světlem, a budete svědky ohromné změny ve vašem cítění, ve vaší náladě, aktivitě, reakcích a duchovních cvičeních. Nastal čas, kdy si zde na Zemi musíme uvědomit své vlastní energie a svou duchovní cestu. Je důležité, abyste ve svém bytí udržovali vysokou úroveň světla, abyste měli dostatek energie a síly k dosažení všeho co potřebujete udělat, abyste zůstali v rovnováze a vždy vyrovnaní. Vzýváním světla solární úrovně po ukotvení a protékání vaším tělem během meditace velice rychle zvýšíte svůj světelný kvocient a sami sobě nesčetnými způsoby dovolíte posunout se blíže ke Stvořitelově duši. Vnitřní světlo vám přinese velký klid na vaší cestě vpřed.


Jsme zde, abychom vám pomohli,
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