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Salusa

Pamatujte, že váš svět je považován za iluzi, protože ho vytváříte sami. Jak se to stalo dřívějším civilizacím, i vy můžete dosáhnout vrcholu duchovního rozvoje, což by mělo za následek jinou cestu pro lidstvo. Po pádu Atlantidy jste odešli posbírat střepy a to je důvod toho, že v mnoha oblastech existence jeskynních lidí bylo vše, co jste zažili. Přirozeně vysoce duchovní společenství rostlo tu a tam jako Esejci (http://cs.wikipedia.org/wiki/Esejci), ale měli příliš mnoho odpůrců na to, aby mohli pokračovat. Záporná energie byla silně zakotvena na Zemi a vy jste se snažili překonat ji. V důsledku toho, jak ukazuje vaše historie, byl život sérií zkušeností, zapříčiněným nedostatkem duchovního směřování.

 
Nicméně božským plánem je přivést více Světla na Zemi. Byl to pomalý proces, protože se týkal množství faktorů. Museli jste mít umožněno rozšiřovat své vědomí na stupeň, kde mohlo být postupně přijaty bez toho, aby se stalo arogantním. Ukázalo se, že to byl nejúspěšnější plán, o čemž svědčí velké skoky vpřed, které jste provedli během minulého století. Jak víte, naplňujete svůj osud vzestupu, protože cyklus duality ve vaší dimenzi končí. Mohlo to dopadnout i jinak, ale díky velkému množství vyšších energií, jste se pozvedli. I s naší pomocí a podporou pro ty, kteří se rozhodli vzestupně, se to podařilo. Pokud jste však namísto toho spadli do nižších vibrací, nemůžeme zasáhnout, protože respektujeme svobodnou vůli. 


Takže můžete vidět, že jste to vy, kdo vybral vaši budoucnost a vzestupem dostáváte mimořádnou příležitost opustit dualitu, ale stále existuje mnoho takových, kteří nejsou připraveni na takový velký skok. Jejich životy budou pokračovat ve 3D tak jako dosud a nepřijdou o žádné rozšíření vědomí, pokud zůstanou. Stále to pokračuje a ty duše, které ztratily veškerý smysl pro své skutečné já, mohou nakonec najít svou cestu domů do Světla. To byl slib daný vám, když jste jako vyšší duše přijali výzvu zúčastnit se cyklu duality. Neslyšíte často od jiných lidí, že musí být něco lepšího než to, co zažíváte? I když jste to sami vytvořili, nikdy to nebylo myšlené jako trvalý stav a nyní se blížíte k cíli.

 
Galaktická Federace má mnoho členských civilizací, z nichž někteří z vás pocházejí a pravděpodobně se rozhodnete k nim vrátit. Všechny statečné duše se inkarnovaly, aby přinesly Světlo do vašich životů a občas se ocitly v nebezpečných situacích, protože temní se snažili zabránit jim v šíření pravdy a zabili mnohé. Avšak už jen jejich přítomnost přinesla energii, která dokáže ovlivnit druhé. Navzdory staletím perzekuce ti, kteří následovali cestu Světla, se postarali o to, aby zanechali odkazy a to pomohlo při rozšiřování vašeho vědomí. Když se na vás díváme, plně chápeme to, přes co procházíte a víme, že máte sílu odolávat posledním pokusem temných svést vás z cesty.

 
Vaše úloha vzestup je podle našeho názoru lehčí, když žijete teď v nejvyšším vyjádření sebe samého. Tím, že to děláte, se stanete soustředění a zaměření na budoucnost a to vás chrání před každým odpoutáváním vaší pozornosti od cíle. To není jednoduché, protože jste se dlouhou dobu museli chovat určitým způsobem a přijmout to, co vám bylo řečeno. Také jste neustále bombardování médii a dalšími zdroji, které vás přesvědčují, že jste podřízení diktátu temných. Připomínáme vám, že jste nezávislé Bytosti a máte práva, které jsou vám odpírána a budou vám navrácená v blízké budoucnosti. Ve skutečnosti máte právo být oceňování a uctíváni za vaši lásku a víru v Boha. Některé duše ještě nenašli Boha v sobě, ale všichni máte božskou jiskru, která může být znovu zapálená.

 
Zažíváte poslední bolesti nadvlády temných a jejich moc a autorita se rychle krátí. Nemůže přetrvat, protože Světlo odhaluje co se dělo a přeměňuje nižší energie. Vše postupuje dobře navzdory všem katastrofám, které nyní zasahují mnohé země. Díky vašim srdečným reakcím a soucitu se účinky projeví pomalu. Toto přichází s uvědoměním si Jednoty všeho Života a toho jak jste vzájemně propojeni. Jak sledujeme co se děje, můžeme vám říci, že se vskutku není čeho bát. Jste předurčeni překonat všechny problémy poměrně rychle, a my, samozřejmě, my vám podáme velkou pomocnou ruku. Dívejte se na světlou stranu a budete dělat vše co je od vás požadováno. 


Někteří řeknou, že nám se to lehce říká, a samozřejmě to tak je, ale to proto, že jsme dávno překonali potřebu zažívat nižší energie, které se drží ve vaší dimenzi. Nicméně to neovlivňuje naši lásku a zájem o vás všechny. Je našim potěšením a radostí pomáhat kde můžeme, neboť jsme se rozhodli držet Vesmírného Zákona. Temní je nedrží tak v úctě, avšak přesto jsou jimi vázáni a budou se zodpovídat za své činy. Jsou naivní a věří, že uniknou před svými ohavným činy. Jenže ve vyšších dimenzích existují záznamy o každého životě. Musí to takto být, protože kdyby ne, nemohli byste posoudit své životy, když se do nich vrátíte. Všimnete si že jsme říkali, že jste to "vy" kdo hodnotí každý váš život a není nikdo jiný kdo by to dělal. Je na vás, abyste se rozhodli jaký následek to bude mít na následující životy, ačkoli vaši Průvodci a Andělské bytostí jsou s vámi, aby vám poradili pokud si to přejete. Protože jste venku a díváte se dovnitř, můžete být neposuzující pokud jde o vás a ostatní. Každá duše udělá totéž a někdy se rozhodnete znovu se setkat s těmi, kteří sdíleli vaše předcházející životy.

 
Já jsem Salusa ze Síria a loučíme se s vámi s požehnáním a láskou a přáním úspěšné cesty ke Vzestupu. 

Děkuji ti Saluso.

Mike Quinsey.
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