Přepsání vaší minulosti, přítomnosti a budoucnosti: Meditace v lidském Matrixu

Zpráva od Sanandy, Září 2010
Přijala Rev. Michelle Coutant

Milovaní,

Čas ve vaší třetí dimenzi vnímáte jako lineární. Je to iluze, která mnohé z vás zdržuje před vaším Božím účelem a vašim soustředěním do vašeho Svatého Srdce. Mnozí z vás tráví svůj "čas" v oblastech vaší minulosti nebo budoucnosti, znovu vytváříte minulost a přenášíte ji do vašeho Nyní, tím že se na ni soustředíte. Mnozí z vás trávíte svůj "čas" tím, že přenášíte své soustředění na budoucnost a tak zmenšujete svoji tvůrčí sílu, kterou máte v Přítomnosti. Vy máte svou Božskou sílu v přítomném okamžiku, v němž musíte udržovat pozornost. Tvořte v Přítomnosti. Udržujte své soustředění v Přítomnosti. Přítomný okamžik obsahuje minulost, přítomnost a budoucnost. Vše se děje v přítomném okamžiku. Celé vaše životy se dějí a jsou prožívané v přítomném okamžiku. Když léčíte svou minulost, máte schopnost přepsat a změnit svou minulost. Když chápete to, co jste přišli prožít a učíte se a získáváte duchovní moudrost a lekce a zkoušky, které vám byly a jsou nabízeny, měníte a přepisujete svou minulost. Máte tuto schopnost, protože Vše Co Je se stále rozpíná, je to poddajné, je to tekuté, a vy, jako spolutvůrci s Božským Zdrojem máte schopnost přetvořit minulost, přítomnost a budoucnost v přítomný okamžik.


Věnujte čas meditaci, prociťujte sílu všeho, co jste v tomto Božském přítomného okamžiku. Rozšiřte své smysly a vědomí, aby obsáhly minulost, přítomnost a budoucnost. Stanovte si záměr, že pozorujete a Vaše zkušenosti i emoce pak jsou jakoby na filmovém plátně. Nemusíte je zažívat v tomto přítomného okamžiku. Rozšiřte svůj matrix. Je to váš aspekt, který je velkou mřížkou, energetický ovál, který vás obklopuje, když Božské světlo vtéká do vaší korunní čakry jako fontána, vtéká do vašeho matrixu. Světlo vytéká v základně vašeho matrixu a proudí nahoru po stranách a vrací se jako fontána do vašeho matrixu, do vaší korunní čakry. Prociťujte tento proud a vizualizujte si svůj matrix, Milovaní, dýchejte zhluboka a nechte proudit světlo a vězte že ve vašem matrixu je každá zkušenost, každý život, minulý, přítomný a budoucí, to jste vy. Dýchejte zhluboka a začleňte toto poznání. Seďte potichu a prociťujte to v každém aspektu vašeho Bytí. Dýchejte zhluboka a chápejte, že můžete přepsat vše, co jste prožili, všechno co jste zažili. Je to možné, Drazí. V tomto přítomném okamžiku přeneste své uvědomění do svého matrixu, prociťujte přítomnost svého matrixu a rozšiřte ho, aby vyplnil místnost, v níž sedíte. Váš matrix je dost velký. Zmenšujete jeho velikost, když žijete svůj fyzický život, abyste se mohli snadno pohybovat. Rozšiřte nyní svůj matrix a pociťujte krásu, božskost vašeho matrixu.


Nyní prozkoumejte svůj matrix. Najděte ve svém matrix temnotu; najděte stíny, skvrny. Toto, Milovaní, jsou nedokonalosti z minulosti, přítomnosti a budoucnosti, které můžete nyní transformovat. Zavolejte své nedokonalosti ze svých minulých životů, tohoto současného života a nedokonalosti z budoucnosti. Zavolejte vše, co už vám neslouží ve vašem životě; přivolejte všechny nižší aspekty sedmi paprsků a vašich sedmi čaker, které jsou ve vašem matrixu. Přivolejte všechno negativitu, která vás brzdí v tom, abyste byli a vyjadřovali to, co jste přišli být; Bůh v hmotné formě. Nepotřebujete zažívat nic z toho, co přivoláváte. Nyní stanovte záměr doprovázet nedokonalosti zpět do Zdroje, zpět do vašeho původního stvoření jako buňky Boha, zpět k tomu co nazýváte odloučení. Ve skutečnosti není žádné odloučení. Je jen to, co vnímáte jako odloučení. Vy jste Božský Zdroj ve věčném Nyní, v tom, co vnímáte jako vaši minulost, přítomnost a budoucnost.

Nyní, Milovaní, přivolejte svou Mocnou Já Jsem Přítomnost a aktivujte Fialový Plamen. Přivolejte Fialový Plamen, aby proudil shora dolů, aby plápolal z vašeho Svatého Srdce a aby proudil nahoru z Matky Země, naplnil a obklopil vás a váš matrix jako hurikán. Pošlete proud fialového Plamene do země jako dar. Dýchejte a nechte proudit Fialový Plamen dovnitř přes vaši korunní čakru, ať naplní vás, vaše pole, a váš matrix a nechť proudí ven spodkem a nahoru po stranách vašeho matrixu a zpět nahoru jako fontána. Pociťujte proud a laskavě požádejte Fialový Plamen, aby transformoval vše ve vaší minulosti, přítomnosti a budoucnosti, co již neslouží vašemu nejvyššímu dobru a nejvyššímu dobru všech. Pozorujte jak Fialový Plamen transformoval všechny temné oblasti, čistí a maže, když posíláte Fialový Matrix napříč svým matrixem. Pošlete Fialový Plamen zpět až ke Božskému Zdroji. Transformujte iluzi odloučení, Drazí. Dýchejte zhluboka, a dovolte, aby Fialový Plamen pročistil a promazal váš matrix a každý aspekt Vás, zpět do Božského Zdroje.


A teď, když cítíte, že jste připraveni, naplňte svůj matrix Nebeským Světlem Boha. Vdechujte a prociťujte světelný proud jako vchází přes vaši korunní čakru, přes horní část vašeho matrixu jako fontána, prociťujte a vizualizujte, jak růžové světlo lásky naplňuje vás, vaše pole, váš matrix a pošlete ho dolů do Země jako dar. Naplňte Sebe a svůj matrix tímto požehnaným Božím Světlem. Rozšiřte toto světlo ven do celého Stvoření a tak pomozte celému Stvoření rozpínat se do Božího vědomí. Nyní, Drazí, si stanovte záměr přeměnit veškerou minulost, přítomnost a budoucnost na osobnost Boha. Proměňte minulost, přítomnost a budoucnost na ctnosti, vlastnosti Boha. Nasajte 12 paprsků Boha, osobnost Boha, přiveďte všechny bezchybné kvality potřebné k uskutečnění svého mistrovství. Přiveďte přesná množství každé z nich, což vás přivede do lehkosti, půvabu, lásky a radosti v minulosti, přítomnosti a budoucnosti. Přiveďte přesně správné množství, abyste vyvážili svá čtyři těla a byli osobností Boha. Vy jste Bůh. Vy jste bezpodmínečná láska, vy jste moudrost, vy jste hojnost, vy jste mír, radost, harmonie. Vy jste každá ctnostná vlastnost dvanácti paprsků. Vizualizujte, jak těchto dvanáct paprsků naplňuje vás a váš matrix, v přesně správných množstvích pro klid a milost.

Dýchejte a umožněte toto velkolepé čištění. Čištění, začlenění a rozšíření zdroje Boha, minulosti, přítomnosti a budoucnosti, aby byl plně pohlcen každým aspektem vás. Dýchejte a nechte to být. Dýchejte a prostě vězte, že to tak je. 


Milovaní, každý z vás má mnoho vrstev, které je třeba pročistit a promazat když šplháte po duchovním žebříku. V závislosti na vašem přijetí, vaší touze a vaší ochotě můžete zažít prostřednictvím této meditace hlubokou proměnu. V závislosti na vaší touze,  oddanosti a odhodlání, můžete udělat velký postup vpřed ke splnění a uskutečnění svého Božího Já. Můžete dělat toto čištění a pravidelně. Pokaždé když ho uděláte, začleníte, vyčistíte, vyjasníte a vyvážíte své minulost, přítomnost a budoucnost, takže budete zušlechťovat svůj diamant a leštit ho do stále zářivějšímu jasu. Vždy, když uděláte tuto meditaci se pohnete o krok dále na vaší cestě k mistrovství, vaší cestě návratu do vyšších říší.


Zavolejte mě, když budete dělat tuto meditaci. Pomůžu vám, pokud požádáte a podpořím vás láskou, silou a odvahou, když putujete svou posvátnou cestou domů. Já jsem tady s vámi, v Lásce vašeho Svatého Srdce.


Já jsem Sananda.


Můžete kopírovat a sdílet s Láskou a požehnáním. Prosím kopírujte tuto zprávu v její celistvosti, dejte zásluhu Sanandovi prostřednictvím Rev. Michelle Coutant a poskytněte odkaz na: www.transformingradiance.com

překlad: Sir 

do češtiny upravil LM 

