Uzdravte svá fyzická srdce a vědomou mysl
Poselství od Sanandy, březen 2011
prostřednictvím Rev. Michelle Coutant 

Milovaní, 

my z vyšších sfér sledujeme s velkou radostí, jak každý z vás stoupá výš, jak pokračujete  každý den ve vytváření toho, po čem touží vaše srdce. Stojíme při vás v lásce a radosti vašeho  posvátného srdce. Je to láska a radost jednoho posvátného srdce. S každým vašim nádechem, s každým tepem vašeho srdce, představujete Kosmický Puls Boha. Je to vaše spojení se Vším, spojení, které vám  dobře slouží v tělesnosti vašeho pozemského života. Vaše fyzické tělo je jen malou částí obrovské rozlehlosti kterou představujete, je to energie projevena ve fyzické podobě. Vaše pole je Vším Stvořením, je to pole všech možností, je to oblast vědomí Kristova. V tomto poli může existovat pouze bezpodmínečná láska, radost, mír a harmonie, krása, hojnost, všechny vlastnosti, ctnosti a atributy Boha. Jste ztělesněním Boha v jeho  fyzickém vyjádření.

Nadcházející rovnodennost je velkou a nanejvýš zázračnou příležitostí  pro každého z vás, abyste dosáhli na pole všech možností, rozšířili si obzory, zvětšili svoji moudrost, osobní  duchovní růst, rozšířili každičký aspekt a každou plošku vás samotných Vystupte ze zóny vaší pohodlnosti, neboť jste podporováni  expanzí světla a vibrací tak obrovskými, jaké Země a lidstvo nepoznali od dob pádu do hustoty třetí dimenze. Rozšiřte se  až za velikost, kterou představujete. Ponořte se hlouběji do sebe;  objevte  svá nadání  a své talenty.

Je čas, abyste zintenzivnili své meditace. Každý z vás má hodně Božského Já,  s nimž by měl splynout a s nimž by se měl integrovat, ale musíte si každý den vyhradit čas na meditaci a spojení se s tímto vyššího světlem Božím.  I když světlo zvyšuje rychlost vzestupu, přesto  musíte procházet tímto  procesem, a činit kroky potřebné k tomu,  abyste přijali Božské Já. Pamatujte na ranní rituál, který jsme vám dali, pamatujte na Desátý paprsek,  který  překodovává vaše světelná těla do hmoty. Když meditujete, stáhněte na sebe světelné tělo a  povolejte  všechny z vyšších paprsků – od  osmého až po dvanáctý, aby vám pomohli splynout s vaší Já Jsem přítomností. Dělejte to každý den, drazí. Toto je nejsvětější a nejpožehnanější doba,  je to dar tak obrovský, že mu není rovno nic v lidské historii. 

Nacházíte se v přední řadě úžasného a slavného filmu. Je to váš film a vy ho můžete řídit a vyrábět ho jakkoliv chcete.  Začněte řídít váš film skrze oči vašeho Božského Já, prostřednictvím bezpodmínečné lásky. Ve vašem živote se stanou zázraky, když budete žít čistě,  v každém okamžiku. Vaše Božské Já se stane režisérem a spisovatelem, hercem a producentem, a jak by nemohlo být vše to co zažíváte,  nekonečnou láskou a radostí? 

Drazí, ve vašem ranním rituálu si sedněte do meditace. Soustřeďte se do středu srdce, do posvátného srdce, do tohoto květu věčnosti, tohoto Květu Života. Když tepe vaše fyzické srdce, obklopte ho růžovým světlem lásky vašeho Božského Já. Vysílejte lásku vašemu fyzickému srdci, vašemu propojení do fyzična Všeho, Vesmíru, Božské Mysli. Vysílejte lásku a Fialový Plamen do vašeho fyzického srdce, a tak transformujte a přetvořte stres vašeho denního života. Vaše fyzické srdce vám dobře slouží a vy můžete odstranit stres a okamžitě ho rozpustit.

Dovolte, aby láska vašeho  posvátného srdce podporovala vaše fyzické srdce. Seďte tiše a prociťujte lásku vašeho posvátného srdce jak obklopuje vaše fyzické srdce,  jak vaše fyzické srdce odpočívá v rozšiřující se, všezahrnující lásce Všeho. Seďte tiše a pociťujte uvolnění, jednotu, splynutí s touto láskou,  splynutí a prolnutí se s Květem Života. Pociťujte jak se fyzické srdce prolíná s fyzickou, vědomou myslí a dovolte těmto fyzickým aspektům, aby opět odplavily stres, potřebu  ovládání. Přenechte to všechno Bohu, osvoboďte se od břemen fyzického srdce, tří-dimenionální mysli a dovolte posvátnému srdci a Božské Mysli, Univerzální Mysli, aby vás ovládly. Dovolte toto prolnutí, dovolte vašim třem myslím -  vaší podvědomé mysli, vaší vědomé mysli a vaší nadvědomé mysli být jednou,  kdy nadvědomá mysl bude nadřízenou. Pociťujte prolnutí myslí, když se stávají jednou,  když se prolínají s láskou vašeho posvátného srdce, Láskou Univerzální Božské Mysli.  

Seďte tiše a pociťujte lásku, moudrost, sílu Vesmíru, nekonečné vyjádření bezpodmínečné lásky Božského Srdce, Božské Mysli ve vás. Pociťujte dokonalou jednotu. Je jenom jedna a jste to vy,  každý z vás.

Jsou to bezprecedentní časy. Neztrácejte ani chvilku.  Možnosti jsou větší než si vůbec dokážete představit. Když budete vyzařovat své diamantové světlo jasněji, příležitosti se dokonce zvýší,  když se otevřete velkému prostoru všech možností.  Velký prostor je plný života, možností, i pevných částic.  Je to Vše Co Je, přístupné každému z vás ve zvyšující se síle a různorodost toho co můžete vytvořit, je nekonečná. 

Dveře vesmíru jsou otevřeny dokořán. Příležitosti se zvětšují každým dnem, každým okamžikem. Abyste plně využili všeho co  je vám nabízeno, dary které jsou vám dávány, musíte se umýt, očistit, a propojit se a promíchat s vaším Božským Já. Dělejte tak denně, milovaní, dělejte to denně s velkou radostí a láskou a každý krok který učiníte vás posune blíže k domovu, k zázraku věčnosti na kterou jste zapomněli. Vzpomínejte na to, kousek po kousku, když se prolínáte s vaší Já Jsem Přítomností. 

Jsem s vámi, drazí, stejně jako jsou s vámi  všichni z vyšších sfér. Dovolte nám,  abychom vám pomáhali, abychom byli stále s vámi, v lásce vašeho posvátného srdce.  

Já jsem Sananda 

Můžete toto poselství kopírovat a sdílet s Láskou a požehnáním. Prosím kopírujte tuto zprávu v její celistvosti, vyjádřete vděčnost Sanandovi prostřednictvím Rev. Michelle Coutant

Pro všechny poutníky na Cestě Lásky, do češtiny přeložila Mirka K.(www.transformace.info). Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

