Strom života
Poselství Hathorů  přijaté Tomem Kenyonem 26.3.2014
Z našeho pohledu jste vy Strom života a žijící mystérium. Je to tím, že vaše jemněhmotné energetické tělo vykazuje tisíce nepatrných energetických kanálů, které přijímají spirituální světlo z jiných dimenzí vašeho vesmíru.
Jsou jako větve stromu, proto vás a tuto meditaci budeme označovat jako Strom života. 
Vaši jogíni a jogínky označují tyto energetické kanály jako nádí. V této meditaci aktivujete váš celý systém nádí pro přijímání spirituálního světla, díky čemuž budete snadněji dosahovat vyšších vibrací existence. Z důvodu zrychlení času a eskalace chaotického uzlu, které nyní zažíváte, jste nyní konfrontováni s nárůstem tělesných, emocionálních, mezilidských a interdimenzionálních potíží. Když naplníte větve stromu – tedy vaše tělo – vyšším spirituálním světlem, můžete velmi profitovat ze zvýšených vibrací a váš přechod k vyšším stavům vědomí proběhne ???. Tato meditace se bude sice konat v určitém časovém úseku, můžete ji však provádět kdykoliv a při tom mít silný užitek z jejího pozitivního působení.

Světová meditace
Meditace Stromu života začíná 31.5. v 23:30 hodin SEČ. Bude trvat třicet minut a skončí v 00:00 h SEČ. Avšak energetická vlna této meditace bude po skončení ještě 24 hodin k dispozici a skončí tedy 1. Června v 00:00 h SEČ.
V průběhu této doby můžete meditaci provádět kdykoliv a profitovat z jejího silného účinku.
Těžiště meditace je New York, kde se uskuteční akce s názvem Strom života. Tato skupina vytvoří silnou energii, která umožní uvolnění energetické vlny na vaši celou planetu.
Z našeho pohledu bude tato světová meditace jedinečná, neboť těsně před začátkem energetické vlny vstoupí do hry silná emanace z budhistických světelných říší. Tento přenos pochází od Vajradhara, transcendentního budhy zvuku.
Tyto zvukové kódy nového tvoření jsou jako takové silným přenosem, a v jistém smyslu využíváme tuto energetickou vlnu k tomu, abychom zesílili pozitivní síly k vaší výhodě.
Světová meditace má dvě fáze: zvukovou meditaci, která je níže popsána, a odpočinkovou fázi.

1. fáze světové meditace
 v první fázi meditace si poslechnete zvukovou nahrávku Křišťálový palác uvnitř, jedinečnou záležitost, kterou jsme využili již v předchozí meditaci. Při meditaci Strom života ji však použijete zcela novým způsobem.
Odkaz ke stažení naleznete na konci tohoto poselství; je také na CD jako součást knihy Světelná medicína.
Zvuková meditace je ještě rozdělena na tři různé stupně.
Stupeň 1: První stupeň trvá asi 5 minut. Během něj si představujete své tělo jako síť ze svítících, žhnoucích světelných vláken. V průběhu tohoto soustředění se na nádí – na tyto světelné kanály – vstoupíte do přetrvávajícího stavu ocenění???, který váš zážitek prohloubí a zesílí. Během tohoto stupně si představujete, že jsou vaše nádí otevřené pro interdimenzionální povahu vesmíru a že jsou nabíjeny vysoce pozitivními a život podporujícími energiemi.
Stupeň 2: Druhý stupeň je také asi 5 minut dlouhý. Zjistíte, že se hudba při přechodu na tento stupeň radikálně změní. Během této fáze meditace se soustřeďte na šišinku uprostřed své hlavy. Během celého procesu si představujte, že se nad vaší hlavou otevírá lotosový květ. Dovolte, aby během tohoto stupně meditace proudily kosmické energie skrze korunní čakru do vaší šišinky (epifýzy).
Stupeň 3: Také poslední stupeň je asi 5 minut dlouhý. Hudebně se opakuje stupeň 1. V průběhu posledního stupně si opět představujte své tělo jako síť nádí (jemnohmotných světelných kanálů), které z interdimenzionality vašeho vemíru přitahují pozitivní a život podporující energie.
Tento stupeň má mimořádně důležitý aspekt: ciťte se propojeni se zemí, aby mohly energie, které přijmete přes svá nádí, téct přes chodidla nebo vaším energetickým kanálem (který bývá označován jako pránická trubice a probíhá od vrcholku hlavy středem těla až k perineu, k hrázi - mezi konečníkem a genitáliemi) do země. Tímto způsobem můžete uzemňovat obrovské nebeské energie, na které v průběhu meditace s velkou pravděpodobností narazíte.
Pokud tuto fázi meditace vynecháte, budete se sice možná nějaký čas nacházet ve stavu blaženosti, zároveň to ale bude bez užitku po vás a pro ostatní – a to není účel této meditace. Účelem této meditace je jemně zvýšit stupeň vibrací vašich nádí, tedy světelných vláken, ze kterých sestává váš Strom života, a tím vám usnadnit přechod do vyšších stavů vědomí.

2. fáze meditace
Druhá fáze probíhá v tichosti. Buďte jednoduše ponořeni do sebe a všímejte si jemnohmotného energetického kolísání ve svém těle, mysli a duchu. Když to vaše situace umožní, měli byste pokud možno lehnout a uvést se do dokonalého stavu klidu. V každém případě byste si ale měli po aktivní fázi meditace dopřát 15 minut času pro sebe, ve vší tichosti být ponořeni do svého nitra.

Shrnutí
Představujeme vám tuto meditaci v kritickém bodě vašeho přechodu do vyšších vibračních stavů vědomí. Můžeme to vyjádřit i metaforicky: čas, ve kterém se koná tato meditace, je něco jako trhlina v kosmické skořápce.
Tato meditace je energetickým klíčem, který vám může otevřít poklady světelných říší a umožní vám projít úzkým průchodem, který nyní leží před vámi.
Hatoři, předáno 26.3.2014

Tomovy myšlenky a pozorování
Meditace
Vysvětlení Hatorů je celkem srozumitelné a nevidím důvod něco přidávat. Proto bych chtěl zdůraznit jen několik bodů.
Má první poznámka se vztahuje na samotnou zvukovou meditaci. Jak už Hatoři ve svém poselství zmínili, byla tato nahrávka již jednou použita. Ale fáze této nové zvukové meditace jsou zcela jiné než u předchozí, proto byste bezpodmínečně měli použít návod v tomto poselství a ne ze starého poselství Hatorů Křišťálový palác uvnitř a otevření síní Amenti.

Nadcházející světová meditace začne 31:5: v Manhatanu, New York, v 17:30 místního času, což odpovídá 23:30 středoevropského času. Jaký čas je to ve vaší časové zóně, můžete nalézt  zde 

První uvolnění energie v rámci této meditace bude trvat třicet minut – mezi 17:30 a 18:00 místního času nebo 23:30 až 00:00 SEČ. Avšak celkově tok energie vydrží dvacetčtyřiapůl hodiny, což znamená, že během této doby můžete meditovat jak často chcete a kdykoliv. Zvuková meditace pro fázi 1 světové meditace se jmenuje Křišťálový palác uvnitř. V Německu je na CD také součástí knihy Světelná medicína. Pod mými komentáři naleznete odkaz na zvukovou nahrávku.
Fáze 2 světové meditace je v podstatě jen patnáctiminutová relaxace. Tato fáze je mimořádně důležitá, protože vám pomůže integrovat dynamickou energii z fáze 1 (tedy ze zvukové části). Velmi radím tuto část tiché introspekce nepřeskakovat.
Hatoři označují setkání v Manhatanu jako spojovací bod světové meditace. Protože se zdá být důležitou, chtěl bych přejít k podrobnostem k tomuto jednodennímu semináři.


[bookmark: _GoBack]CESTA DO MYSTICKÝCH ŘÍŠÍ STROMŮ
Neušla mi jistá ironie.
Původně jsem pořádat seminář Trees of Life/Stromy Života, protože jsem osobně přesvědčen o tom, že duch a hmota vůči sobě nemusí mít konflikt. Přes učení mnoha náboženství a spirituálních tradic může být toto setkání zdánlivě polárních protikladů (tedy ducha a hmoty) také zažíváno jako výborně inscenovaná jednota vědomí.
Avšak jak se událost blížila, tím jsem byl neklidnější. Nemohu zamlčovat, že na naší planetě týdně, ne-li denně, vymírají mnohé druhy zvířat a rostlin. Náš ekosystém je napadán a my jako kolektiv si tyto posly našeho vlastního zániku zdánlivě ani neuvědomujeme.
Jak bych mohl vést integrovaným způsobem seminář o Stromech Života, zatímco by se samotné biologické základy života rozpadaly? Jak bych mohl vést lidi do mystických říší, zatímco je biologická realita stromů a jiných živých tvorů na této planetě napadána? Ani jsem si nevšiml, že jsem svoji energii ve vztahu k tomuto semináři zablokoval a celou záležitost dal stranou, abych se soustředil na jiné věci. Avšak s blížícím se seminářem jsem si již nemohl nic nalhávat, ve vztahu k této vizi jsem ustrnul. Dokonce jsem uvažoval o zrušení akce a vrácení peněz účastníkům. 
V čirém zoufalství jsem nakonec poprosil „M“, jak ji nazývám, o spirituální vedení. Znáte ji zřejmě jako Marii Magdalénu. S Judi po mé straně jsem se M zeptal, co bych jen mohl udělat, abych setřásl toto psycho-spirituální ochromení. 
Výmluvně jako vždy, i když to nemohu správně popsat, mi M řekla, že jsem ze smutku spirituálně ochromen – především ze smutku, který jsem pociťoval při pohledu na to, kolik drahocenného života na této planetě zaniká a jak je se Zemí zacházeno s do nebe volající ignorancí, a to tou kulturou, které jsem sám součástí.
Radila mi, abych další noc strávil sněním a tam navštívil Strom Života ve všech třech mystických říších, se kterými bych chtěl během semináře pracovat. Její rada byla, nechat si od nich ukázat východisko z mého stavu.
Nechci zde zacházet do podrobností, co se tu noc stalo, protože by to trvalo půl věčnosti. Ale až se mi konečně podařilo prolomit emocionální a spirituální ochromení, už se rozednívalo.
Dnes je mi jasné, že blížící se seminář v New Yorku bude patrně nejdůležitější událostí mého života. Takové věci neříkám lehkovážně. A je mi jasné, že pro vás může být těžké se fyzicky dostat do New Yorku. Na vašem místě bych se však za každou cenu pokusil tam být. Protože jsem na rok 2015 naplánoval Sabatt, bude nejméně rok trvat, než se opět uskuteční další seminář v USA.
Dále naleznete krátký popis toho, co se uskuteční v rámci semináře a proč to cítím, jak to cítím.


Seminář v New Yorku sestává ze tří hlubokých zvukových meditací, které nazývám Sound Immersions.
První Sound Immersion: Světový Strom
První Sound Immersion je šamanským prozkoumáváním našeho spodního světa (podvědomí), které slouží přetransformování emocionálních vzorců smutku, zoufalství, beznaděje a lítosti. U toho nás podpoří duchovní písně (spirit songs) od Tah’zukan, spirituálního zpěvákaz vyšších neboli nebeských světů. Setkal jsem se s touto obdivuhodnou šamanskou mocí před lety a od té doby s v Tah’zukanem stále znovu spolupracuji. Zpívá energetické světy do bytí, které posluchače podporují v přetransformování vnitřních překážek a negativity. Je obzvláště dobrý v udělování požehnání ze spirituálních světů. Tato energetická požehnání se pohybují na úrovních duše, které jsou tak hluboké, že mě to i po letech udivuje.
Po práci se spodním světem s námi bude Tah’zukan pracovat s nebeskými říšemi, přičemž opětovně udělí jedinečná energetická požehnání z těchto vyšších světelných říší.

Druhá Sound Immersion: Strom Vědění
Tady proběhne jemná a zároveň vysloveně účinná aktivace Kundalini. Slova, se kterýma při tom pracujeme, jsou jemná a mocná. V průběhu této druhé zvukové aktivace bude stoupat Kundalini Shakti hlavním energetickým kanálem podél páteře a vstoupí do korunní čakry (Sahasráry), kterou projdeme portálem Samandhi, což nás uvede do stavu jogínského transu. V říši spirituálního světla budeme čerpat z vyšších větví Stromu Vědění, u kterého se jedná o naši vlastní holografickou přirozenost. Tím chci říct, že naše fyzické a jemnohmotná těla jsou živoucími databankami pro holografické informace o kosmu.
 
Třetí Sound Immersion: Bodhi-strom
V této finální fázi vstoupíme do mystické říše Bodhi-stromu – toho stromu, pod kterým byl osvícen Gautama Budha. Navázání kontaktu s Bodhi stromem prostřednictvím různých zvukových meditací v nás otevírá mimořádný potenciál pro osvícené stavy vědomí. Zatímco budu setrvávat v meditativním stavu pod stromem Bodhi, vytvořím a otevřu portál k Vajradharovi, transcendentnímu Budhovi zvuku. Tato jedinečná transformační energie vyzařuje kódy zvuku stvoření, které připraví cestu pro nové cykly stvoření – jak z osobního, tak i z kolektivního pohledu. Tyto zvukové kódy nového stvoření od Vajradhárybudou vyslány nejen k těm, kteří jsou fyzicky přítomni v místnosti, ale i na celý svě a všechny cítící bytosti ve všech existujících říších. Tyto tři pečlivé, důkladné Sound Immersion, které vedou do „Numinosa“ (do světelných říší) našeho bytí, uvolní nezměrné vlny nové energie stvoření. Odpočatí a posilnění tímto přenosem spirituální síly se můžeme do svého života, do našich vztahů a našeho světa vrátit s novými názory a novým potenciálem.
V průběhu posledních 30 minut této události se kolektivně ponoříme do již popsané světové meditace Hatorů. Při ní posloužíme jako Nexus (spojovací bod) pro uvolnění této pozitivní energie do světa. Já osobně považuji za vysloveně důležité, že Hatoři rozhodli konání světové meditace bezprostředně poté, co budou uvolněny emanace Vajradháry (transcendentního budhy zvuku) do všech cítících bytostí.
Tělesná přítomnost v místnosti v průběhu přenosu těchto nových zvukových kódů stvoření se stane život měnící událostí, transformací.
Další informace k této události naleznete v angličtině na stránkách www.TomKenyon.com kolonka Calendar, název Trees of Life.
Je jedno, zda můžete být v New Yorku u toho nebo ne – chtěl bych Vám projevit svoji hlubokou osobní vděčnost za to, že se nadcházející světové meditace zúčastníte.
Souhlasím s Hatory v tom, že se nacházíme před úzkým průchodem. Dle mého názoru tím poukazují na vibrační neomylnost, která je po nás požadována, abychom mohli zůstat ukotveni ve vyšších říších našeho vlastního bytí.
Je to možné formulovat i tak, že je otázkou, jak můžeme přebývat v nebi (čímž mám na mysli radostnou povahu našeho vlastního vědomí), když svět kolem nás se zdá upadat do stále většího chaosu.
Rád bych se rozloučil několika řádky od perského básníka Rumi, protože si myslím, že v této době osobní i kolektivní transformace (tím je míněna rychlá a radikální změna) vyjadřují důležitou pravdu:
Starost vás připravuje na radost. Násilím vymetá vše z vašeho domu, tak aby udělala místo pro novou radost. Setřásá žluté listy z větví vašeho srdce, aby mohly na jejich místě narůst zelené listy. Vytahuje vyhnilé kořeny ze země, aby mohly nové kořeny, ukryté vespod, najít místo k růstu. Cokoliv, co setřese starost ze tvého srdce, na ta místa přijdou mnohem lepší věci. – Rumi

Pro stažení nebo poslech meditace Křišťálový palác uvnitř klikněte zde. 
Zvuková meditace nesmí být umístěna na jiných webových stránkách.
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