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Když nastane čas, aby se vaše Duše rozpomněla na sebe a prostoupila vás svým jedinečným vyzařováním a moudrostí a umožnila skrze vás šířit své léčivé síly, které vždy přebývaly ve vašem Bytí... může se vám snadno stát, že se vaše fyzická realita začne měnit způsobem, který je výzvou pro vaše nižší já, vaši mysl a vaše ego.

Vaše Duše se spojuje s vašimi dávnými průvodci a strážci a volá je, aby v klíčových, předem daných okamžicích vaší životní cesty vstoupili do vašeho života a jako katalyzátor zahájili hluboké posuny ve vašem vědomí.

Mnozí z vás máte prastaré napojení na Bohyni. S tím, jak ubíhají dny, týdny a měsíce, se Bohyně s rostoucí intenzitou dotýká vaší Duše a stále hlouběji vás vede do období rychlého vzestupu.

Bohyně obvykle vstupuje do našich životů bez varování. Přichází nečekaně a během chvilky z pod našich noh vytáhne kobereček bezpečí. Mnoho aspektů ženské síly začíná pracovat na vašem energetickém poli a první, co vám ukazují, je to, co jasně nefunguje ve vašich životech.

Často to vede k zmatenosti, přináší enormní strachy, jež otřásají duší, obrací to vzhůru nohama vaše jistoty, rozbíjí přehnaně pohodlné, ale škrtící vzorce a v plném rozsahu vynáší na povrch jedovaté a nezdravé vztahy, jež žijete na nižší úrovni vědomí.

Bohyně s vámi uzavřela dohodu a vy jste ji pozvali do svého vnitra. Proto je lepší nestěžovat si na to, co se děje. Máte nekonečné moře schopností zvládnout cokoli a vše, co si žádá o transformaci. Budete se muset vzdát svého myšlení oběti. Budete muset dojít k plnému uvědomění, že jste tvůrcem či tvůrkyní vlastní reality. Budete muset přijmout, že to vše jste si vybrali, a že si to můžete kdykoli znovu zvolit.

Pokud povstáváte do své duchovní síly, nebudete se vždy cítit pohodlně.

Dozajista nastanou chvíle, a nejspíše jich bude mnoho, kdy budete sraženi na kolena, protože to je jediný způsob, jak může Ona projít skrze vás až k vám.

Když jste umlčeni, vyčerpáni, bez nápadu, v emočním chaosu či rozlomeni…

To je moment, kdy Bohyně konečně může začít dýchat s úlevou.

Konečně jste poslechli. Konečně jste přestali usilovat jít dál. Konečně jste prozřeli, že ve vašem životě se toho skýtá mnohem více, než jste kdy snili. A konečně jste odevzdali svůj život monumentálním úrovním božské podpory, které trpělivě po celé věky čekaly na svou příležitost.

Dovolte Jí, ať vás uzdraví. Dovolte Jí promlouvat k vám. Pusťte se tvrdé kontroly ega a dovolte, ať váš vnitřní systém zaplaví měkké, hluboké, intenzivní, děsivé a vše prostupující emoce.

Ach, jak sladké uvolnění.

Ona nikam neodejde. Ona je zde, aby zůstala. Jste v bezpečí. Můžete si dovolit věci pouštět, můžete si dovolit být viděni, být svědkem, být milováni, mnohem čistěji a bezpodmínečněji, než jste si kdy mysleli, že je možné.

Cesta se odkrývá. Odkrývá se nová cesta. Je jiná, než to, co jste si pro sebe kdy představovali. Nemusíte vědět, kam tato cesta vede, a skutečně vám to ani nebude sděleno prostřednictvím jakýchkoli logických plánů, ani cesta nepovede na základě tužeb, které neslouží celku.

Bohyně vám ukazuje, kým skutečně jste. A to je ono – to je ten okamžik divoké, pouštějící a vášnivé posvátné kapitulace.

Nic není tak, jak jste kdy věřili, že bude.

Nic už nikdy nebude jako dřív.

Vrátili jste se domů - do svého Já, do svého Světla, k vaší Duši, k vašemu Daru.

Zázraky, které překračují i vaše nejbláznivější sny, čekají na to, aby se mohli před vámi odehrát.

Světlo je tady. Vy jste tím Světlem.

Posvátný účel je tady. Vy jste tím Účelem.

Láska je tady. Vy jste tou Láskou.

Zhluboka se nadechněte. Neexistuje nic, co by bylo potřeba dělat. Dovolte Jí, ať působí skrze vás, skrze vaši pročištěnou a promytou nádobu, skrze posvátný chrám, který byl znovu stvořen uvnitř vašeho Bytí.

Jste používáni pro nejvyšší účel lásky. Důvěřujte tomu.

V dnešní den věřte, že je vše v dokonalém souladu. Ještě více darů se vetkává elegantně a jedinečně do vašeho života bez jakéhokoli přičinění z vaší strany.

Jste jako magnet pro každičkou částku Dobra.

Zesilujte, zesilujte, zesilujte své Světlo.

Měsíc v úplňku svítí nad vaší Duší a Ona se vyhřívá v záři vašeho Srdce. Podívejte se, jak se vaše božská krása odráží v Její třpytící se milosti.

Vybrali jste si, že budete žít v této výjimečné, měnící se době.

Každá oblast Země a každé Srdce, které bije na této planetě, vás potřebuje ve vaší Síle ukotvené ve vašem Těle.

Namasté.

Autor: Sophie Bashford, 

Původní text: https://www.facebook.com/sophiebashfordintuitive/posts/1288442794562898:0
Překlad: Jarisa
Text lze šířit v nezměněné podobě s odkazem na původní článek.
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