Úryvok zo Solarinho Surf reportu na január 2010:

ČISTÉ PLÁTNO

Na Nový Rok sme sa ocitli usadení na úplne Čistom plátne, ktoré bolo značne roztiahnuté a zároveň absolútne čisté. Táto neslýchaná infúzia vybranej energie nás posunula hlbšie do ríš, ktoré boli predtým Neviditeľné.

Odvtedy to vyzerá tak ako keby bol vo vzduchu, ktorý dýchame, celkom nový prvok. Do vzorca bolo pridané niečo také čo tam nebolo a čo v nás vyvoláva zvýšenú vnímavosť a citlivosť. Odrazu je nekonečne ľahšie zmieriť sa s tým KTO SKUTOČNE SME ako to naďalej odmietať. Je jednoduchšie žiť v Ultra Väčšej REALITE a ľahšie je byť Pravým.

Keďže prechádzame cez prah toho aby sme sa stali Pravými, tak po celý mesiac budeme prežívať mohutnú rekalibráciu na všetkých úrovniach. Po celý mesiac budeme triediť a zbavovať sa všetkého čo stratilo svoju pravosť a je teraz ťažkopádne a neživé. Detailne a odpočinutými zrakom si prezrieme svoje presvedčenie, aktivity, vzťahy, reakcie a vonkajšie okolnosti.

Najdôležitejšou vecou, ktorú môžeme v tejto dobe urobiť, je rozhodnúť sa byť Pravým. To je našou Prioritou číslo jedna a všetko záleží na tom. Je to jedno z našich najdôležitejších rozhodnutí. To či sa rozhodneme vkročiť ako Pravý alebo nie, podmieni všetko čo budeme tento rok prežívať. Čím skôr tak urobíme, tým to bude jednoduchšie a zábavnejšie.

Byť Pravým neznamená elitárstvo, pretože my všetci v sebe nosíme Pravého. Je to prosto rozhodnutie byť TÝM KÝM SKUTOČNE SME v samej podstate našich bytostí. Vyniesť na povrch KTO SME, nech to všetci vidia. Značí to koniec umelého rozkolu - pochádzajúceho z duality - medzi tým KTO SKUTOČNE SME a Kto Sme v Každodennom Živote.

Až dosiaľ mnohým ľuďom chýbala sústredenosť, pretože sa nezaviazali k ničomu reálnemu. Bolo to v poriadku, pretože ešte nebola doba na podstúpenie záväzku, alebo nebola viditeľná tá správna vec pre ktorú by sa zaviazali. Mosty a príslušníci Druhej vlny občas stúpili do vody, ale neskočili. Teraz môžeme konečne skočiť s celými svojimi bytosťami. Existuje niečo príliš skutočné a veľmi dôležité k čomu sa môžeme zaviazať... stať sa Pravými a postúpiť do Jednej Bytosti v Akcii.

Podeliť sa o zodpovednosť je kľúčovým prvkom tohto roka. Je to skutočne podstatné, ak sa chystáme vytvoriť nový svet. Už nemôžeme dlhšie sedieť v úzadí a nechať príslušníkov Prvej vlny niesť všetko za nás, pretože starý model je prekonaný. Je čas aby sa naša Jedna Bytosť vrhla do Akcie.

Január je dôležitý nový začiatok pre vzrušujúcu novú dekádu. V tomto Novom Roku sa prebúdzame v Novej Krajine, ktorú ešte nemôžeme vidieť, ale cítime ju. Mesiac začneme s pocitom akoby sme boli prebudovávaní, pretože prechádzame mohutným vnútorným a vonkajším nalaďovaním sa na novú energiu, ktorá nás naplnila v posledných decembrových týždňoch. Potom sa vrhneme do akcie!

Január preberá zo Silvestra špeciálnu energiu modrého mesiaca (Blue Moon) a zjednocuje nás s čriepkami našich bytostí, ktoré čakali práve na túto chvíľu, aby sa mohli s nami spojiť. To nám umožňuje byť Pravými. Praví sú chýbajúcou prísadou do našej Jednej bytosti.

Mnohí z nás dosiahli centrum PRAVÉHO ČASU - PRAVÉHO MIESTA. Nachádzame sa na odpaľovacej rampe, ako raketa pripravení na vypustenie do našich Nových Životov. Otázka už nie je ČI sa to stane, ale KEDY sa to stane.

Nachádzame sa na najvyššom bode naplnenia našich Najdivokejších snov....
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