Poselství Vysoké Plejádské Rady

prostřednictvím Valerie Donner, 18.10. 2010

Zdravím Vás, Já jsem Mira z Plejádské Vysoké Rady.


Zdravím vás dnes s radostí ze života a s očekáváním pozitivních pokynů pro vás a Zemi. I když se může zdát, že se věci rozpadají, Já vás ujišťuji, že je to úplně jinak. Staré energie se mění a již více pro Zemi nefungují. Život jaký jste znali se mění. Dlouhodobě budete s výsledky potěšeni. Krátkodobě budete muset jezdit na vlnách sebenápravy a propadajících energií, kterým jste denně vystavováni. Víme, že byste rádi měli řešení a okamžité odpovědi na nejistotu změny. To co zažíváte je část spoluvytváření nové Země a nového způsobu žití života.


My také procházíme změnami. Toto platí stejně pro celé stvoření. Je to Síla Stvoření, se kterou všichni žijeme. Život je umělecké dílo, mistrovský kousek génia Stvořitele. Slouží nám dobře na připomenutí této pravdy, protože ve skutečnosti máme všichni prospěch z toho, když toto v našich srdcích víme.


Vaše trojdimenzionální realita může činit těžším setrvat v důvěře k neočekávaným následkům. Připomínáme vám, že Stvořitel je vševědoucí v poznání a plánování toho, co je pro nás všechny nejlepší. Za prvé jak si myslíte že jste byli stvořeni vy?


V této době se učíte propustit lidské ego. Může to být překážka. Dokážete pochopit proč je toto nutné? Žili jste v iluzi trojrozměrného světa, kde jste si mysleli, že dokonce i křeslo na kterém sedíte je skutečné? Toto není pravda. To, co je skutečné jsou živé organismy.


Ve třetí dimenzi jste se naučili soustředit na něco o čem si začínáte uvědomovat, že to nebylo skutečné. Toto je nejzjevnější ve vaší finanční aréně. Pokud vás to stále tíží, pak bude hodně co se třeba naučit. Nakonec objevíte novou svobodu a cestu do vyšších dimenzí. Dalekosáhlé větvení přeorientování vašeho finančního systému vás povedou zpět do něčeho uspokojivého a skutečného. To umožní každému mít to co potřebuje. Zbavíte se minulosti a proměníte své životy. Potrvá to ještě několik let než všechno zapadne na místo.


Dáváme vám dnes tento přehled, protože víme, že mnozí z vás jsou zastrašeni měnící se finanční klimatem. Nejste zvyklí na žití s takovou nejistotou, ale my vás ujišťujeme, že je to právě teď nutné. Prosím, buďte trpěliví a vězte, že pravda vás osvobodí.


Jako vesmírná rodina chceme, abyste věděli, že jsme s vámi. Obklopujeme vaše nebesa. Jsme ve vašich životech mnohem více než v současnosti víte. Někteří z nás dávají o sobě vědět větší viditelností na místech, kde nás ostatní mohou vidět. Jsme vaši přátelé. Máme odpovědi na některé vaše potřeby a dotazy. Jsme vám k službám. Můžeme se transformovat tam, kde nás potřebujete.


Vždy, když někdo uvolní strach z nás a naší přítomnosti, blížíme se tím k době, kdy budeme moci jednat spolu s vámi. Určité síly by byly rády, kdybyste se nás dále báli, protože vědí, že když bude naše přítomnost plně známá, zlepší se i váš život. Lidské podmínky jsou takové, že my víme, že nás potřebujete a že musíme být znovu součástí rodiny Země.


Víme, že mnozí z vás jste připraveni na to, že válka na Zemi přestane existovat a stejně jsme i my. Chceme vás ujistit, že to je osud vaší planety. Dny odloučenosti se blíží ke konci a my budeme znovu jedna rodina.
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Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.

