Vnitřní Krystalický Palác
odkazuje na epifýzu (šišinka), protože část jejího složení je svou povahou krystalická. Tyto malé kalcitové krystaly mají piezoelektrické vlastnosti, které dokážou reagovat na vyšší říše světla. Aktivací těchto krystalických možností ve vaší epifýze otevřete bránu k vaší Vyšší Mysli, což může přinést vám a lidstvu příliv tvořivosti, vhledu a řešení osobních a kolektivních problémů.
Meditace má tři fáze.

První fáze (5 minut)
První fáze zahrnuje aktivaci srdeční čakry a vstup do srdečního souznění se Zemí. Toto spojení přes vaše srdce vás spojí s moudrostí Země a procesem vzestupu. Ohnisko své pozornosti umístěte na svou srdeční čakru, která se nachází ve středu vaší hrudi a prociťujte uznání a vděčnost Zemi za samotný život. (spočívat v tomto pocitu, tyto energie proudící z vás do Země… úcta k Zemi samotné)
Druhá Fáze (5 minut)
Poté, co zůstáváte v tomto vibračním poli uznání a vděčnosti Zemi alespoň pět minut, přesuňte svou pozornost z vašeho srdečního centra do vaší šišinky ve středu vaší hlavy a naslouchejte Ladění Šišinky. Není třeba dělat nic jiného než udržovat vaše vědomí v této oblasti. Nechte zvuky rezonovat a aktivovat tuto oblast vašeho mozku.
Důležité v této fázi je "nesnažit se" aby se cokoliv dělo.
Třetí Fáze Otevření Síní Amenti (5 minut)
2 významy Amenti: éterická úschovna informací, která leží pod Sfingou v Káhiře v Egyptě a vstoupení do vyššího vibračního stavu mysli, prostřednictvím kterého uskutečníte spojení s vaší vlastní Vyšší Myslí. My zde pracujeme s druhým významem.
V této fázi je vaše uvědomění na různých místech současně. První a základní bod soustředění je bod BA. To není místo, kde se nachází vaše Nebeská Duše nebo Vyšší Já; to je energetický vstupní bod. BA odkazuje na vaši Nebeskou Duši, nebo vaše Vyšší Já. Kdybyste zvedli ruce nad hlavu, kde se dotýkají vaše prsty, je váš bod BA. V této poslední fázi meditace je vaše uvědomění v bodě BA a vy vysíláte uznání nebo poděkování této stránce sebe, která je mimo čas a prostor. Konkrétně posíláte uznání nebo poděkování za příliv moudrosti, vhledu, tvořivosti a inspirace, a také možné řešení problémů, kterým čelíte. Tím otevíráte bránu ke své Vyšší Mysli, k vaší vyšší moudrosti, vašemu duchovnímu zrání, vaší schopnosti rozlišovat pravdu od lží a vaší schopnosti měnit vaši realitu podle toho, jak si přejete. Jednoduše otevřete kanál k jiné části své vlastní bytosti. Jak pokračujete v této fázi, pocítíte odpověď od vaší Nebeské Duše - pohyb od bodu BA do šišinky.

Když dovolíte, aby sestup energie od BA pokračoval, váš druhý bod soustředění zahrne šišinku, čímž umožní pohyb energie dolů od Nebeské Duše do krystalického složení samotné šišinky.

Pokud jste toho schopni, současně přeneste do svého uvědomění třetí bod, vaši srdeční čakru ve středu vaší hrudi, tak, aby se proud pohyboval z Nebeské Duše do šišinky a do vašeho centra srdce. V tomto okamžiku pošlete uznání nebo poděkování vaší Nebeské Duši, vašemu BA, za odhalení vaší vlastní Vyšší mysli. 

Nakonec umístěte své vědomí na čtvrtý bod, který je v samotném středu Země, tak aby proud vaší Vyšší mysli proudil od Nebeské Duše do vaší šišinky, do vaší srdeční čakry a dolů do středu Země.
