Výměna duše a světelný vzestup
(od Akemi Gaines)

V tomto příspěvku se pokusím vysvětlit, co (v tomto okamžiku) vím o tomto posunu. Upřímně řečeno, nevím o tom vše a ani tomu úplně nerozumím – je to cosi pro svět zcela nové a já sama se učím za běhu.  Přesto mám dojem, že všem mnohem více prospěje, pokud se o svou zkušenost podělím, než abych si ji nechala jen pro sebe. (Pokud se v duchovní oblasti teprve rozkoukáváte nebo byste tu rádi nalezli praktičtější tipy na osobní či podnikatelský rozvoj, není tento příspěvek pro vás.)
Příznaky změny
1. Připadáte si ve svém těle jako nový člověk. A tato změna je náhlá. Již jsem v jiném příspěvku zmínila změny, k nimž došlo u mne – v souvislosti s jídlem, způsobem oblékání a života, a nový pocit radosti a vděčnosti.  Vaše změny mohou být jiné, můžete  cítit potřebu nabrat ve svém profesionálním nebo soukromém životě jiný směr, anebo u vás třeba došlo k duchovnímu probuzení.

Jde o to, že změny vnímáte jakoby zevnitř. Není to něco, k čemu se vaše mysl rozhodla a předložila vám to. Naopak, vaše mysl pravděpodobně těmto změnám vzdoruje. Já jsem si zvykla rychle, ale mohou vám hlavou probíhat myšlenky jako: „No… v tomhle já ale přece musím pokračovat, mám odpovědnost…” nebo „Takový jsem byl vždycky. Nejsem si jist, zda se chci změnit. Je mi …(zde vložte svůj věk).” A navzdory tomu vnímáte vnitřní tlak  oné změny.
Stejně tak byste si mohli všimnout změn na svém těle či fyzickém zdraví. Kdykoliv jsem se já, například, pokusila jíst maso, žaludek ho odmítl. Zaznamenala jsem též jiný vzorec svého spánku.

2. K tomu se můžete cítit rozmrzelí, znechucení – a uvízlí.  Nejspíš si to zdůvodňujete rozladěním své mysli při všech těch změnách, avšak má to hlubší důvod.

Co to je výměna duše?
Máme duši (někdo používá širší označení „vědomí”) – či, přesněji řečeno, jsme duchovními bytostmi ve fyzických tělech. Obvykle máte jednu duši a s tou žijete jeden život. Duše definuje základní charakteristiku toho, kdo jste, vaše silné a slabé stránky na úrovni duše, a též způsob, jak spirituálně rostete. 

Nicméně, jakmile ve svém duchovním vývoji dosáhnete určitého bodu, vaše duše se změní. (Vlastně existuje více druhů změny či výměny duše, o nichž jsem psala v  jiném příspěvku.)

Zkusím vám to přiblížit takto: Byli jste někdy v nějaké vysoké budově, kde jste museli v nějakém místě přestoupit na jiný výtah, abyste se dostali do vyšších pater? Výtah, do něhož můžete nastoupit na úrovni přízemí, jede pouze do určitého patra, kde musíte vystoupit… a přestoupit do dalšího, který směřuje výše.

Podobné se to zdá být i s naším duchovním vývojem. Někteří z nás se dostávají do bodu, kde původní duše svou práci již dokončila. Bylo to dobré, ale už to skončilo. Tak přejdete k nové duši, což je samozřejmě, v tomto případě, pozitivní krok. A protože duše definuje, kým jste, ucítíte vnitřní změnu. Jakmile projdete výměnou duše, jste doslova novým člověkem.

Možné problémy s takovouto změnou duše
Ačkoliv je tato výměna duše dobrým tahem, přesto se může něco pokazit. Zaprvé může první duše uvíznout a zůstat spojená s vaším tělem. Což je pro novou duši dosti mrzuté. Je třeba první duši, která už odvedla svou práci, odvést na „druhou stranu”.
Pokud máte dojem, že právě toto se vám děje, může být vhodné vyhledat odbornou pomoc u kvalifikovaného duchovního terapeuta. Opravdu. V tomto případě vám odborná pomoc prospěje.

Nová duše je nejčastěji duší „čerstvou”, která dosud nebyla ve fyzickém těle inkarnována. Nevím, zda je to pravidlem, ale s takovýmito případy jsem se setkala já. Předpokládám, že existuje nespočet duší, které celé věky sledují fyzickou pláň Země, a nikdy se nevtělily.

A vzhledem k tomu, že tato duše je tak svěží a čistá, může se snadno stát cílem negativních sil. Což je další bod, který ve své praxi zkoumám a případně řeším.

Vztah první a druhé duše
Do  této doby (leden 2009) jsem provedla několik čtení v souvislosti s tímto druhem výměny duše, včetně té mé. Vím, že je to poněkud málo na to, abych z toho vyvodila nějaké podstatné společné rysy. Přesto si stále myslím, že má smysl zmínit vzorce, jichž jsem si všimla.

Zdá se, že existuje určitý vztah, dohoda, mezi první a druhou duší. Druhá duše nechá tu první jít „napřed”, a mezitím sleduje její život. Druhá duše bývá té první velice podobná – co se týká skupiny duší, z níž vzešla, a „výcviku”. Tudíž, ačkoliv jste v okamžiku, kdy dojde k výměně duše novým člověkem, zmatek je minimální.

Změna na úrovni planety a změna vaší duše
Naše Země prochází významným posunem. Nemluvím o změnách viditelných na povrchu, ačkoliv mnoho změn v lidském způsobu myšlení, cítění a chování je touto planetární změnou podpořeno. Netuším přesně, oč v tomto planetárním posunu jde a ani jaký bude svět poté, až  bude dokončen. Myslím, že to doopravdy neví nikdo. Já jen vnímám, že svět bude zcela jiný.

Tato velká změna na planetární úrovni stimuluje též naši individuální výměnu duše. Pokusím se o další analogii: každý z nás dosud tlačil svou loďku po pláži. Nyní přichází příliv a ty z loděk, které byly už dost daleko, se náhle vznášejí na hladině. Odteď jde o zcela jinou „hru”… My, kteří jsme prošli výměnou duše, plujeme…

Zdá se vám takové prohlášení poněkud elitářské? Nemyslím, že by bylo. Udělali jsme svou práci. A když předvádíme ostatním, jaká legrace to  může být, když už loďky plují na hladině, dodáváme jim odvahu, aby dál tlačili ty své, a oni se k nám třeba brzy připojí a budou plout s námi.

Přijměme tedy tuto milost velké změny. A dívejme se kolem sebe po dalších, kteří již také plují… po těch, kteří dosáhli rozšířeného uvědomění ohledně své vlastní duchovní přirozenosti, kteří mají zbrusu nové vnímání lásky, svobody a hojnosti…
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