Vytváříme novou realitu… dokončujeme krok číslo jedna
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Vítejte! 
Nádherná energie tu konečně je, jakkoliv pomalu se pohybuje.  Jako božský posilující lék vstupující do našich těl, do jedné buňky po druhé, nás velice pozvolna naplňuje a spojuje  s naší novou a kouzelnou planetou Zemí.

Naše nová matka Země spočívá nyní ve zcela novém prostoru mnohem vyšší frekvence a my procházíme procesem sjednocení s ní, a také s naším novým místem v kosmu a zcela jistě s naším opravdovým a skutečným Já. Tento proces postupující krok za krokem je zásadním článkem utváření nového základu pod našima nohama, jelikož  nemůžeme postoupit dopředu nebo začít novou realitu do té doby, dokud nejprve nedokončíme některé velice důležité kroky.

Takže to, že jsme vycouvali ze svých starých rolí spojených s vzestupem, a především ven z prostor, kam se mnozí z nás vrátili, aby se na poslední chvíli ještě pokusili pozvednout frekvenci planety, bylo jakýmsi procesem samo o sobě. Ačkoliv jsme možná fyzicky mimo tyto prostory, přesto z nich stále ještě potřebujeme vycouvat energeticky. Není to stejné jako přeměna a uvolňování energií v nás. Toto je zcela jiné, protože jsme se “vrátili” do jistých temnějších energií, v nichž jsme již delší dobu nebyli, a teď  se z nich potřebujeme energeticky “vyvléknout”, neboť něco z nich stále setrvává v našem vědomí. To může způsobit vyčerpání, avšak jako skupina jsme téměř hotovi. Někteří již nějakou dobu, jiní jsou završení velmi blízko.

Proces ukotvování, jímž nyní procházíme, vytváří nový prostor, jenž my teď ztělesňujeme nebo se připravujeme ztělesnit. Některé příznaky ukotvování můžeme vnímat jako pocity, že jsme “dole” a “hluboko” nebo spíše, že se nevznášíme ve vyšších sférách tak, jak někteří z nás běžně činí. Ale toto ukotvení je skvělé, protože - až skončíme – otevřeme kolem sebe brány, které vytvoří  otvor, jímž budou moci vyšší sféry, či vyšší bytosti, přijít k nám.  Nebesa budou nyní zde, takže my nebudeme muset toužit po odchodu někam “tam nahoru”.

Můžeme také shledat, že se v nás probouzí nové touhy po fyzické činnosti.  Procházky, cvičení, posilování nebo prostě jen hodně pohybu budou nyní časté. Navíc můžeme znovu začít přibírat na váze, jelikož podvědomě chceme mít hustší formu, aby nás udržela “tady dole” jako kotva. Obecně platí, že můžeme mít mnohem více energie než v časech minulých, a můžeme také chtít být součástí fyzického světa.

Naše základy taktéž mohou začít nabírat tvar. Věci v našem životě mohou procházet restrukturalizací z toho důvodu, aby nám nyní vyhovovaly ve všech směrech nebo alespoň podporovaly naše nové snahy a novou verzi “nás”, jež se nyní vynořuje. K onomu couvání došlo proto, abychom se mohli “navrátit” ke svému pravému a opravdovému Já.  Kvůli tomu možná zažijeme čas, kdy se nám prostě nebude chtít se s nikým spojovat, neboť potřebujeme být volní a čistí pro zakoušení svého pravého Já a potřebujeme se ukotvit do oné energie dříve, než se začneme spojovat s ostatními. Zároveň v nás však pobyt v přítomnosti mnoha dalších lidí může vyvolat pocit velké podrážděnosti, jako bychom se oháněli po mouchách nebo – v tom lepším případě – budeme neobvykle popudliví.

Nyní se nacházíme ve zcela novém světě.  Starý svět jsme opustili po energetické stránce v září roku 2009, a jak týdny ubíhaly, celá planeta se oddělila a přestěhovala někam jinam, aby mohla začít znovu. “Ale mně se to zdá být pořád stejné!” můžete si myslet.  Někde bylo třeba začít. Nemohli jsme začít úplně bez ničeho, jelikož  prostor “prázdnoty” může být pro mnohé velmi nepříjemný, jak někteří z nás dobře vědí. “Iluzi” staré reality jsme nesli ve své vědomé mysli. A vidíme přesně  to, co si pamatujeme a stále držíme ve své mysli. Tak energie funguje.  Zrovna teď se nacházíme v určitém druhu “vrchní vrstvy” nové reality. V jakési kopii starého světa – zatímco začínáme tvořit svět nový. Nic nemůže existovat, dokud si nemyslíme, že to vidíme. Na toto téma jsem toho napsala hodně ve svých prvních knihách a je moc pěkné, že jsme jako planeta konečně znovu zpět v onom energetickém prostoru.  A jestliže udržujeme ve své vědomé mysli starý svět, nejenže bude nadále existovat, bude dále narůstat.

Nuže, dochází tedy k tomu, že právě tady udržujeme starý svět při životě, zatímco zahajujeme proces vytváření světa nového.  Je celkem podivuhodné vidět, jak se tento proces bude vyvíjet. Nejprve začínáme tvořit uvnitř sebe sama. Obnovujeme se do podoby svého pravého a původního Já nebo spíše do podoby toho, kým jsme přišli “být”, když jsme se v tomto životě zrodili do fyzické formy.  První fáze procesu vzestupu z našeho nitra odvalila tolik hustoty, kolik bylo možno, takže naše pravé a původní Já (nebo to, co já běžně označuji jako naše “zlaté zrnko”) jsou tím, co zbylo.  Ale přesto jsme možná shledali, že  stále odhalujeme aspekty sebe sama, které jsou v nerovnováze s novým světem. Jako by to nikdy nekončilo… ano!

Ale zlepšuje se to, a protože jsme nyní v realitě nové frekvence, velice přirozeně se opět dostaneme do rovnováhy. Já jsem tuto zkušenost v poslední době učinila častokrát.  Všechna ta neodbytná energie listopadu a prosince  do mého povědomí vnesla mnohý poznatek ohledně toho, kde já sama jsem “mimo” a kde bych opravdu potřebovala růst a expandovat. Tento čas byl pro mnohé emocionálně bolestivý.  K této zkušenosti, kdy si uvědomíme svou “hustotu” neboli ony níže-frekvenční aspekty sebe sama, obvykle dochází tehdy, když nás obklopuje hustota, jež je schopna v nás znovu aktivovat  jakékoliv dřímající nízkofrekvenční energie, nebo tam, kde působí silný vliv průbojné energie.
Teď však dochází k tomu, že se tato nerovnováha sama krásným a kouzelným způsobem napravuje, neboť nás začínají naplňovat nové a pozvolna se pohybující energie.  Tehdy vlastně není zapotřebí žádného dalšího záměrného léčení či napravování. Já sama jsem nikdy dříve skutečně neviděla něco podobného (až na setkání “blíženeckých duší”) a je krásné to zažít. Jednoduše se stáváme vhodnými a vhodnějšími pro nový svět a právě energie nového světa toto vše umožňují.  S výše-frekvenčními energiemi, jež nás nyní obklopují, již nebude aktivováno nic v nás, co vibruje na nízké úrovni a  co usnulo během první fáze vzestupu. Jedná se o velmi milosrdný a božsky krásný proces – a mně osobně se líbí mnohem více!

Takže, abych se vrátila k tomu, jak se v současné době věci chystají vyvíjet: Svou novou energií  se budeme “rozpínat směrem ven”. Nejprve se staneme pravou a původní verzí sebe sama, a pak se z onoho bodu  vydáme směrem ven.  Jakmile se ony vysokofrekvenční energie uvnitř nás začnou  rozrůstat, přirozeně se “protlačí ven” a zaujmou větší prostor, zatímco též přidají další “výhonky” související s našimi pravými a původními Já. A až toto pomalu a jistě učiní, bude vytvořena nová realita a nový svět… takový, jenž nahradí onu iluzi starého světa, kterou stále ve své mysli udržujeme při životě. Je to nádherně plynulý a božsky elegantní proces. A k tomu takový, který byl určen k vytvoření nové reality  s lehkostí a v pohodě!

Samozřejmě to můžeme provést rychle, pokud si to zvolíme, ale to by mohlo vést k tomu, že bychom si připadali trochu jako blázni… a všechny ty dimenzionální změny a otevírání nás stejně dovádějí na pokraj zdravého rozumu. Ale nakonec je taková volba individuální záležitostí.  Já konečně vybaluji poslední ze svých věcí a skutečně se sjednocuji se svým novým domem. Nedávno jsem si pořídila velký dům, neboť jsem o tom vždy snila, a též mi bylo naznačeno, že nastal ten pravý čas, abych měla místo, které bude plné lidí a bude samo o sobě novou realitou. Poslední dobou se vážně ponořuji do vize o svém domě, a ta skutečně narůstá, zatímco pokračuji ve vybalování a v konzultacích s dodavateli ohledně nezbytných budoucích změn. 
Onehdy ráno jsem se probudila a ucítila jsem vůni připravované skvělé snídaně (jsem se svou vizí natolik spojena, že dokonce nabrala podobu vůní!), a okamžitě a nezáměrně jsem přeskočila do budoucí reality, kde tu bylo všechno úplně jiné, tak jak to bude jednou vypadat. Vnímala jsem to všemi svými smysly a bylo to velice opravdové, jako by se to dělo právě teď a tady. Bylo naprosto zjevné, že jsem se ocitla na odlišném místě a v jiné realitě. Přeskočila jsem do budoucnosti, protože jsem se jí nejvíce zabývala.  Takže znovu – to, čemu věnujeme své myšlenky, nás přirozeně umístí právě tam… Já jsem již poměrně dlouho neprováděla žádné skoky mezi dimenzemi, přinejmenším poslední dva roky od – uf – však víte, co se událo u tolika z nás v souvislosti s opětovným vstupem do temnoty! Pro mne to bylo příliš mnoho a příliš brzy, a také poněkud… k zešílení. Já do všeho ráda přirozeně “dorůstám”, krok za krokem, a tak jsem pak ve všech směrech v souladu.

Tvoříme-li nové reality, dochází k tomu, že pokud nás dost sdílí tutéž vizi, stává se tato posléze normou pro celek.  Tudíž, jakmile se sami v sobě ukotvíme – to, kdo jsme a jak bychom si přáli, aby nový svět vypadal, začneme se spojovat s nám podobnými. S postupem času a událostí poté zahájíme vytváření nových realit, až se sejdeme a vytvoříme mřížky a společné základy.

Naše tvůrčí schopnosti jsou právě nyní obrovské. Ani bych nespočítala, kolikrát mi hlavou proběhla myšlenka či letmé přání,  a pak se “objevilo”. Zdokonalovat a učit se, jak použít energie pro optimální, soustředěnou a přiměřenou tvorbu, se stane v nadcházející době velmi aktuálním tématem. A dokonalé ovládání umění odskočit si do jiných realit a opět se vrátit, to bude přinejmenším zajímavé, dokud tomu nepřijdeme na kloub. (Já s tímto právě teď dost experimentuji, jednoduše proto, že u mne k tomu dochází přirozeně a úplně samovolně, ale budou tací, kteří budou v tomto novém způsobu tvoření mnohem lepšími průvodci a mistry než já!)

Skákání mezi dimenzemi a telepatie se ke mně v poslední době opravdu s gustem vrátily, jenže já jsem k tomu měla sklony po celý svůj život.  Podle mého to ukazuje, že se vracíme ke svému pravému a původnímu Já, po tak dlouhé době strávené v první fází procesu vzestupu.  Nová však je každopádně okamžitost tvorby. Je velice vzrušující a zajímavé se toho účastnit. Tato zkušenost tak rychlého tvoření nyní přichází díky našemu novému usídlení ve vyšších sférách… a jaká zábava to může být!

Tak, jak postupujeme do zcela nové reality, s postupem času nakonec zjistíme, že již není nezbytné vytváření peněz, neboť jsme schopni plně tvořit i bez nich.  Pokud celek konečně pochopí a smíří se s tímto způsobem existence, stane se to novou realitou. A jako vždy je pouze na nás, jak se dáme dohromady, abychom společně tvořili, a co spolu vytvoříme. A stále budou existovat “předběžci”, kteří vyrazí kupředu, aby nám ukázali cestu… a v počátcích budou naše stvoření individuální, protože se seznamujeme s těmito novými a vzrušujícími zvyky.

Právě nyní mohl být “návrat zpátky” pro někoho nutný, aby mohl vůbec postoupit kupředu. Tyto duše sice vskutku přeskočily na novou planetu Zemi, ale než  se budou moci okamžitě posunout do svých nových rolí coby stvořitelé naší nové planety, musely nejdříve dokončit některé scénáře svých duší. Zajisté jim byl “povolen” vstup na palubu, vždyť to bylo rozhodnutí jejich vlastní duše, ale teď musí trošku dohánět. Může to tedy vypadat, jako by “zacouvaly” do staré reality, ale vlastně dělají jen to, že procházejí zkušeností, již přišly do staré reality prožít, protože právě ta uvede jejich vlastní energie do rovnováhy a povede k završení uvnitř nich samotných.
Tuto zkušenost prožívají v oné “vrchní vrstvě starého světa”, nikoliv ve starém světě, jenž zůstal za námi. Tyto duše se rozhodly, že chtějí být součástí nového světa, a tak nyní dělají to, co je potřebné, aby se připravily na vyrovnání s ním. Rozdíl mezi těmito dušemi  a dušemi, které nepřešly, je ten, že tyto duše jsou velmi ochotné a připravené potřebná přizpůsobení a změny v sobě provést. U těchto duší k tomu teď dojde velice rychle – právě díky okolní energii, v níž v současnosti existují.

Země byla stvořena jako místo zkušeností a tvoření… nebo spíše zakoušení našich výtvorů. V tomto smyslu  výše uvedené duše pouze prožívají své zkušenosti všemi svými smysly a ve fyzické formě. Snad by mohly tento proces završit čistě energeticky, ale fyzická zkušenost byla vymyšlena jako mnohem zábavnější, a též vše činí mnohem opravdovějším.

Když jsem byla u své rodiny v Severní karolíně, věnovali jsme nějaký čas hraní Wii her (Wii = videoherní stolní konzole). Musím říci, že jsem se nikdy tak dobře nebavila! Neměla jsem tušení, co to Wii je, a když mi  má dcera poprvé vysvětlovala, že si můžeme zahrát baseball přes televizní obrazovku, pomyslela jsem si: “Ale to je virtuální realita, která by byla jen v naší mysli!  A co tělesná forma? A co bytí tady na Zemi?” Brzy mne opravila a vysvětlila mi, že hra je sice na obrazovce i s hráči, ale každá osoba, která tu hru hraje, musí skutečně  mávnout pálkou, hodit bowlingovou kouli nebo dokonce trefit tenisový míček jakýmsi nástrojem, který drží v ruce, zatímco se celá akce objeví na obrazovce. Naše fyzická forma byla tedy plně zapojena. Bylo skvělé si takto zahrát, zatímco venku sněžilo…  Sice to nebyl úplně fyzický zážitek, v každém případě však alespoň poloviční.

Posléze budeme schopni jednoduše dát formu tomu, co si kolem sebe přejeme, a poté mít odpovídající zkušenost, po níž toužíme.  Mne samotné, když jsem zjistila, že se nalézám v jiné realitě ve svém vlastním domě, to přišlo moc rychlé a dokonce mimo jakoukoliv kontrolu, protože jsem to nečekala a překvapilo mne to. Právě toto dělala první fáze vzestupu mnohým z nás. Tvořili jsme – nebo spíše kormidlovali -  na úrovni duší, a vzhledem k faktu, že většina lidí dosud  není zcela propojena se svou identitou na úrovni duší,  stalo se toto období velice zmatečným a vytvořilo zdánlivý scénář bezmoci.

A přesně z tohoto důvodu bude tak důležité, abychom se učili a rostli, a dokonale ovládli energii, až budeme připraveni a až budeme vskutku v souladu se svým příštím krokem evoluční expanze.

Takže, co je teď bezprostředně před námi? 15. leden. Rozhodující den, pokud se rozhodneme využít energií, které tento den poskytne.

15. ledna se Merkur vrací k pohybu kupředu, zažijeme sluneční zatmění a bude novoluní… vše v jeden den! Náš krok kupředu novým směrem bude významně podpořen láskyplnou energií těchto nebeských těles. To budeme mít ale pomocníky… Vše vpravdě postupuje  kupředu a my stanovujeme svůj kurz do úplně nové reality.

Se spoustou lásky a vděčnosti, 

Karen 
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