Vytvoření světelného těla při světelném vzestupu
(od Akemi Gaines)

Vím, že tento článek vypadá bláznivě. Píši ho ve stejném rozpoložení, jako když jsem psala o vzestupu poprvé ve „Změně duše a případném světelném vzestupu v r. 2012”.    Nebo je mé rozpoložení snad  horší než tenkrát – zatím jsem své světelné tělo nespatřila. A prosím, nepanikařte, všichni máme svobodnou vůli a jsem si jista, že ho můžete odmítnout, pokud o ně vážně nestojíte.

Co jsou to světelná těla?
V současnosti sídlíme ve fyzických třídimenzionálních tělech. Světelná těla jsou novým způsobem existence, jenž si někteří z nás začnou brzy rozvíjet – pokud již nezačali.

Existují mnohem vyšší dimenze, než tento časoprostor, který známe. Vzhledem k tomu, že frekvence našich duší roste či vzestupuje, stává se pobyt v hutných fyzických tělech stále nepohodlnějším. Tím nechci říci, že fyzická těla jsou k ničemu – jsou koneckonců  pro duši příjemným sídlem. Nicméně mají svá omezení. Poměrně závažná omezení. Jako třeba fakt, že jsme svázáni s tímto světem 3D.

Já světelné tělo chápu tak, že se jedná stále o individuální existenci a každé světelné tělo obsahuje jednu duši. Ale ve světelných tělech se dají dělat mnohem zábavnější věci, jako třeba procházet časem a prostorem. Bohužel však my ve fyzických tělech světelná těla nevidíme. Světelná těla se podobají tělům astrálním, ale jsou jiná. Astrální tělo již máte. Jen nevíte, jak je oddělit od svého fyzického těla. Na druhou stranu, světelné tělo je čímsi, co si vyvíjíme.
Zkoumání věčnosti
Duše mohou žít věčně. Zatím jsme však museli vozítka na svou duši vyměňovat, neboť tato vozítka – fyzická těla - chátrají. Po fyzické smrti tedy duše přejde na druhou stranu, odpočine si, a posléze se vrátí, aby žila další život. Cyklus reinkarnace. Se světelnými těly toto dělat nemusíme. Světelná těla čerpají energii přímo ze světla, nikoliv z jídla. Odtud má myšlenka, že světelná těla by mohla žít věčně.
Jak si vyvinout světelné tělo
V současnosti přesně nevím, jakým způsobem se naše světelná těl vyvíjejí. Jde o proces, k němuž dojde zcela přirozeně, jako u výměny duše v rámci vzestupu – k tomu dochází v načasování dokonalém pro každého jednotlivce.  Pravděpodobně to můžete podpořit duchovním rozvojem, ale sotva to můžete vyvolat. Snad je vyvinutí světelného těla podobné.

Jinými slovy: naše Vyšší Já, naše duše, ví, co se děje – nikoliv však naše vědomá mysl.  A fyzické příznaky  výměny duší v rámci vzestupu souvisejí s tímto procesem rozvoje světelných těl.

Rozhodně je nadále  důležité starat se  o naše stávající fyzická těla. Svá světelná těla rozvíjíme v rámci současného fyzického těla, nelze tedy potřeby tohoto fyzického těla ignorovat. Hodně odpočívejte, pijte dostatek  vody (syrová zelenina a ovoce jsou dobrým způsobem, jak přirozeně dodat tělu vodu), a též cvičte, abyste uvolnili starou energii.
Přechod ke světelnému tělu
1. Jak přejdeme od svých současných fyzických těl k těm světelným? Mí duchovní průvodci tvrdí, že existují tři způsoby:
2. Vaše duše přestoupí do světelného těla a opustí navždy tělo fyzické. Pro druhé lidi to může vypadat, jako by vaše fyzické tělo zemřelo.

3. Vaše duše přejde do světelného těla, či spíše – jakoby se přerodí, přemění ve světelné tělo, a vaše fyzické tělo zmizí.

4. Získáte určitý čas postupného přechodu, během něhož můžete přecházet mezi světelným a fyzickým tělem tam a zpátky. Nakonec fyzické tělo opustíte a usídlíte se natrvalo v tom světelném.

Vzhledem k tomu, že tento proces vzestupu připomíná obrovský maratón, jsem si jista, že existují lidé, kteří již přešli do světelných těl. A rok 2012 může být okamžikem, kdy se to stane mnoha lidem.

Nedomnívám se, že 21. prosinec 2012 je dnem posledního soudu. Nicméně, v důsledku této podstatné změny naší existence, bude pak svět vyhlížet jinak – snad v něm bude méně „obyvatelstva”, což by mohlo vyděsit ty, kteří do budoucnosti nahlížejí. A opět – nemyslím si, že se to stane všem současně.  Většina lidí jednoduše zatím není připravena.

Pocit naléhavosti a završení
Já osobně mám právě tento neuvěřitelný pocit spěchu, že musím určité věci udělat TEĎ, protože mi jednoduše nezbývá moc času. A ne, nejsem si vědoma žádného vážného zdravotního problému  a ani nemám sebevražedné sklony.  Naopak, každý den si užívám. Nicméně některé články nyní musím napsat. Jako článek o Zákonu přitažlivosti. Myslím, že tento článek pomůže mnoha lidem, a jestli jim mám pomoci, musí to být teď. Protože možná velmi brzy nebudu schopna chápat praktickou stránku života a starosti, které kvůli ní mnozí lidé mají. A také články o Vzestupu. Vím, že jsem trochu kontroverzní, ale musím druhým bytostem pomoci tímto procesem projít. Spolehlivých informací je opravdu velmi málo.

Též vnímám, že v mém zdejším životě je mnohé hotovo. A neznamená to, že bych svůj život nenáviděla. Jen mám při pohledu na něj pocit, že si prohlížím ročenku minulého školního roku. V podstatě se cítím tak,  jako se cítí tažní ptáci, když nastane čas letět dál. Po pravdě řečeno, jsem trošku nervózní – jako bych měla trému. Uvědomuji si, že to je jen další připoutanost, kterou dosud mám. Pravda je taková, že pokud neuspěji, nic se neděje – jsem si jista, že mí přátelé budou rádi, že se ještě chvíli budu vyskytovat v jejich okolí.
Světelný vzestup
Při světelném vzestupu nejde jen o posun či změnu duše. Nejde jen o aktivaci dvanácti vláken DNA. (Což není můj obor, ale ta má se zdají být aktivována.) A nejde ani o pouhé vytvoření světelných těl. Jsou to všechno aspekty  většího obrazu. Světelný vzestup se týká uvedení do nové dimenze, jež se bude manifestovat jako nový svět. Než však vneseme to nové, musíme odklidit to staré – některé z přírodních katastrof, jež vidíme v dnešních dnech, mohou být způsobem Země, jak toto uskutečnit….
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