Ze SURF REPORTu na prosinec 2010
~ Uprostřed dynamické změny ~
V průběhu výtečné aktivace Deváté brány 25.10. jsme se konečně propojili s našimi novými souřadnicemi. Tyto nové souřadnice souvisejí s dokonale Novým paradigmatem. Jakmile jsme se propojili s našimi novými souřadnicemi, byly vyvolány obrovské vlny změn, které se šířily do všech směrů, nejspíše by se to dalo přirovnat řadám a řadám kostek domina, které jsou postaveny až daleko za hranice nejzazšího horizontu a které kostku po kostce padají. Tyto vlny se nadále šíří, přinášejí masívní hluboké změny na nejhlubší úrovni ve všech aspektech našeho života.
Od té doby spočívá těžiště na nutném vnitřním a vnějším přizpůsobování se, abychom se dokonale srovnali s novými souřadnicemi. Současně jsme stále více odpoutáváni od posledních stop našich starých souřadnic. Dveře k našemu starému způsobu bytí a ke starému způsobu dělání věcí se uzavírají, zatímco jsme postrkováni ke vstupnímu bodu do nádherného Nového světa.

V prosinci byl velký důraz na umístění sebe sama, abychom byli připraveni na monumentální rok 2011. V tomto měsíci jsme udělali mnoho nutných vnějších přizpůsobení našim novým souřadnicím. Čím lépe se můžeme umístit na správné místo, abychom začali nový rok, tím snazší to bude.
Všichni se nacházíme v situacích, kde se některé elementy musí dostat na své správné místo, než se budou moci uskutečnit nutné průlomy. Všechna ta kolečka, ozubená kola a převody musí být na svém místě, než se mohou věci zcela odebrat na své pozice. Během této doby bychom neměli být netrpěliví nebo si myslet, že něco děláme špatně. Kolečka se nyní točí; točí se, i když to tak třeba nevypadá, že něco postupuje kupředu. A my jako praví celiství to víme…
Byl to měsíc hluboké transformace, mohli jsme stále znovu zažívat vlny hlubokého smutku; budeme mít i nadále časy, kdy se budeme cítit transparentně a křehce. Cítíme se redukováni na své nejvnitřnější jádro a neexistuje možnost to zakrýt. Tak jsme tady, ultra transparentní a super-autentičtí, zaparkovaní v novém světě, ve kterém už naše staré mapy nejsou přesné nebo jsou nepravé. A je to Nový svět, ke kterému ani ještě žádné přesné mapy nejsou. Pokud hledáme pomoc na obvyklých místech, tak tam žádná není. A přece, když to nejméně očekáváme a když je to nejnutnější, pak se pomoc objeví úžasným způsobem!
Prosinec byl akční, supersilný měsíc naplněný zásadními posuny úrovní, které s sebou mohly přinést dramatické změny navenek. Občas jsou věci tak urychleny, že se cítíme, jakoby nás vystřelili z kanónu. Někdy se uskuteční obrovské průlomy skutečně v poslední minutě…
Celý měsíc bude vítr změny přinášet neočekávané a odvane nás dál od našich starých pozic. Budeme zjišťovat, že už nemohou být naše staré schopnosti a talenty takovým způsobem užívány jako dříve. Všechny musí být přizpůsobeny. V některých oblastech jsme už udělali hluboké dolaďování, ale v jiných je potřeba ještě hodně přizpůsobování. Mnoho věcí už prostě nesedí. Mnoho věcí už pro nás dále není důležitých. Mnoho důvěrných prvků z našeho obvyklého okolí už není k dispozici – buď proto, že jsme staré okolí opustili (jako já), nebo proto, že už jako Praví Celiství nemáme vztah k našemu starému okolí.
Od posledního prosincového týdne až do 4. ledna 2011 se otevřou obrovské dveře do našeho Nového Pravého života. Vše, co se tento měsíc stane, nás přivede na naši správnou pozici. 2011 vyjde najevo Nový svět…
Pro www.channeling.wbs.cz přeložila Martina M.
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