ZE SURFREPORTU NA BŘEZEN 2010
NAVIGOVAT V NULOVÝCH ZÓNÁCH

Nulová zóna se objeví, když se energie náhle zhroutí a přitom zcela zničí staré vzorce, a staré struktury se roztříští na myriády střípků, které už nemohou být složeny tak, jak byly předtím.

Časy dokončování s sebou vždy přinášejí hlubokou očistu, jakož i nové uspořádávání velkého rozsahu. S tímto věděním bychom neměli být překvapeni, že se v této době objeví množství nulových zón. Nulové zóny jsou šokujícími událostmi, které nastoupí bez varování, a sice tehdy, když je nejméně očekáváme. Přepne se neviditelné tlačítko a jedním máchnutím se vše kolem nás – někdy i uvnitř nás – rozsype, a vysílá rázové vlny do různých směrů.
Nulové zóny neodvolatelně ruší zaběhlé vzorce, pevně zakořeněná přesvědčení a základní způsoby jednání. Staré struktury, fyzické i nefyzické, mohou být v mžiku zrušeny. Naše vnitřní i vnější krajina bude dramaticky přestavěna. S mnoha z těchto věcí jsme se velmi silně identifikovali – protože určovaly, kým jsme v tom světě, ve kterém žijeme. Byly stavebními kameny našeho starého světa, ty, které nás uzavřely do světa duality. To zahrnuje i staré role, které nás definovaly, práci, kterou děláme, okolí, ve kterém žijeme a běžné vzorce našich každodenních aktivit a sociálních interakcí. 
Vždy když se objeví nulová zóna, jsou naše staré cesty bytí tak dokonale zničeny, že už nemohou být navráceny zpět na svou starou pozici. Jako když se na betonové podlaze roztříští skleněná socha na nespočet střípků a kousků, které už není možné slepit. Stejně tak nemůžeme nulovou zónou postižené elementy vrátit zpět na svoji starou pozici. Stará ražení budou často dokonale odstraněna z osobní nebo planetární matrix – silou nulové zóny. Některé věci musí být tímto způsobem přeměněny na nulovou zónu, protože jsou příliš zakořeněny, aby mohly být odstraněny jinými metodami, a nulová zóna je jedinou možností, jak je dokonale odstranit.
Nulové zóny jsou vždy bolestnou zkušeností, neboť s námi otřesou až do nejhlubšího jádra naší bytosti, ale jsou zároveň super-efektivní v nezvratné a rychlém rozbití starých vzorců. To se nyní děje ve velkém měřítku, jak na osobní úrovni, tak na rozšířených externích úrovních, které zahrnují velký počet lidí.
V každém případě slouží nulové zóny důležitému účelu. Nejen rozbíjejí staré vzorce a prohlubují náš soucit, vytvářejí také mimořádně plodnou půdu pro narození se Nového. Tím, že bude staré zničeno, vytvářejí otevřený prostor, ve kterém můžeme rozšiřovat naše představy a vytvořit vstup pro zcela nové elementy – „za hranicemi každé mapy“. Jako u nějaké lodi, která najede na mělčinu, nás mohou nulové zóny osvobodit ze zajetých situací. Když například uvízneme v omezujících přesvědčeních, které nás činí nešťastnými, pak nás z toho může nulová zóna vykousat.
Po nulových zónách často následují mocné dávky kreativity. Elementy, které byly dlouho starými strukturami a přesvědčeními potlačovány, omezovány anebo zdržovány, budou nyní osvobozeny a šíří se zcela novými směry.

Po každé nulové zóně následuje nepřehlédnutelné prohloubení…
Vnitřní nulové zóny

S dalším objevováním pravých celistvých musí být odstraněno mnoho elementů z naší osobní matrix. To také zahrnuje: ztuhlé staré vzorce chování, emocionální pozůstatky z minulosti, z dávné doby zakořeněné klamné představy, omezující způsoby chování, staré překážky, blokády a překroucené energie. Toto propouštění často přijímá podobu nulové zóny. Nulovou zónu vnímáme jako bombu, která v nás exploduje, ovlivní každou buňku naší bytosti a vyzařuje navenek.
Perfektní bouře často vytvoří optimální podmínky pro nulové zóny, ale můžeme být uprostřed perfektní bouře a přece nemusíme bezpodmínečně zažívat nulovou zónu. Perfektní bouře jsou velmi náročné, ale nejsou tak bolestivé jako nulová zóna. Mohou nás někdy srazit na zem, ale zpravidla nerozloží naši vnitřní krajinu. Perfektní bouře nic nerozbijí, ale umístí vše na mapu, nově věci uspořádají a vyčistí staré energie. Z perfektní bouře vyjdeme silně proměněni, ale svět kolem nás bude stále tentýž. Nebudeme přitom nuceni utvářet zcela nové stavební kameny pro naši bytost. Naše vnější krajina nebyla kompletně zničena.
Když zažíváme vnitřní nulovou zónu, je sice naše vnější krajina ještě ta stejná, ale my už to nejsme, protože naše vnitřní krajina byla velice změněna. Rozmetání našeho vnitřního světa nás nyní nutí naučit se nové přístupy ke všemu, co děláme. 
Vnitřní nulové zóny bývají zpravidla spuštěny vnějšími událostmi. Ty někdy bývají otevřeně šokující, mnohdy také více subtilní. Příklady pro otevřené nulové zóny jsou: náhlá ztráta zaměstnání, opustí nás partner, někdo blízký nečekaně zemře, objeví se vážné onemocnění, extrémní deprese nebo poznání nové pravdy, která zničí vše, co jsme za pravdu považovali. Příklady pro subtilní spouštěče nulové zóny: dlouhodobé toužebné přání nebo očekávání se rozplyne, staré přesvědčení se roztříští, nebo strneme strachem a propadneme panice, nebo jsme přemožení nadmírou věcí, s kterými máme do činění a vše, co jsme celou dobu nesli na ramenou, se na nás sesype, nebo bude naše sebevědomí hluboce otřeseno. Všechny tyto možné scénáře vedou k otázce: „Kdo je toto JÁ, které to je rozmetáno?“, „Je to mé kompletní JÁ nebo jen jedna část toho, kdo jsem?“
V ten moment, kdy rozpoznáme, že nulová zóna nezahrnuje naši kompletní bytost, nás může zachránit naše Pravé Já. Když zasáhneme jako Praví Celiství, pak můžeme náhle vidět, že jsme mnohem větší než ta část, která prožívá nulovou zónu, pak je nulová zóna okamžitě mnohem menší. 

I když jsou nulové zóny prožívány intenzivně a působí hluboce ničivě, nejsou však pro nás tak zhoubné, jak kdysi bývaly. I když se rozpadneme na miliony kusů, můžeme se z toho zase překvapivě rychle zotavit. Už to netrvá týdny či měsíce až se opět dostaneme do formy. Vnitřní nulové zóny mohou být často vyřízeny za pár dní, nebo – když máme štěstí – za pár hodin, protože vystupujeme jako Praví Celiství a tím jsme nekonečně většími bytostmi. Když prožíváme nulovou zónu, týká se to pouze části nás, už ne celé naší bytost. Být pravým Celistvým nás zachrání z našich vnitřních nulových zón.
Enormně nám pomáhá být si toho vědomi, když se dostaneme do nulové zóny. Jakmile je nám jasné, co se právě děje, jsme už na půl na cestě k zotavení. Jen nemůžeme očekávat, že z nulové zóny vyjdeme s tou stejnou vnitřní krajinou, kterou jsme měli dříve. Budeme silně proměněni prostřednictvím naší zkušenosti. Staneme se hlubšími a opravdovějšími. I když se naše vnější krajina ještě zdá být stejná: není. Naše nulová zóna po nás požaduje některá zásadní přizpůsobení.
Uvnitř nulové zóny se cítíme ztraceni. Nemůžeme rozeznat žádný průlom ani jiné přednosti této zkušenosti. Vše se zdá být tak beznadějné. Možná bychom chtěli utéct a schovat se, ale neexistuje místo, kam bychom mohli uniknout. Nulová zóna nás posílá do slepé uličky, ze které není východisko.
Toto je doba, kdy se musíme podívat na problémy, které přinesla nulová zóna na povrch, s plnou upřímností. Musíme se vystavit těm silným emocím, které pociťujeme, a upřímně si prohlížet všechny ty trosky, které leží kolem. Nepokoušej se nyní čemukoliv zabránit, ani tehdy, když je to něco v tobě, něco nezpracovaného a mimořádně bolestného, když se na to podíváš. Je k tomu potřeba obrovská odvaha, ale to je přesně to, co je nyní nutné.
Jakmile to učiníme, nastane změna, jako když Slunce pomalu ohřívá ledovou krajinu. Náhle můžeme vnímat zásadní změny, které se uskutečnily v naší vnitřní krajině. Láska se navrací… už se necítíme sami a obnažení a zranitelní. Navrací se důvěra… navrací se opět vědění, že se vše děje ve správnou dobu.

Po zkušenosti Nulové zóny musí být vše zcela nově zařízeno. Varianta „způsob, jak věci vždy byly“ již neexistuje. Můžeme vnímat, jak z nás proudí stále více vln do všech směrů a odstraňují kořeny ze starých pozic a staví je na hlavu, jako když ve velkém lese jedinou explozí lehnou všechny stromy. Po zkušenosti s nulovou zónou k sobě musíme být obzvláště jemní. Cítíme se stále ještě roztříštěni a velmi citliví. Všechno v nás je nově uspořádáno a my si musíme dopřát klid, aby se tyto zásadní změny mohly upevnit, než se budeme věnovat dalším činům.
(tuto část přeložila Martina M.)

Golfista Tiger Woods je výborný príklad niekoho, kto práve zažil vnútornú Nulovú Zónu, ktorá bola odštartovaná jeho počínaním si v Dokonalej Búrke. Všetko z jeho starého sveta sa roztrieštilo a je pre neho nemožné ísť naspäť ku Tomu, Ako Veci Bývali. Keď sa dostal do Dokonalej Búrky, keby sa bol čestne postavil čelom problémom, ktoré priniesla, nebol by sa dostal do Nulovej Zóny. Ale pretože sa rozhodol pre izoláciu, vyhýbajúc sa svojim lekciám a nekomunikoval otvorene o svojich problémoch, všetko sa pre neho zhoršilo. Teraz má príležitosť urobiť potrebné vnútorné i vonkajšie zmeny, byť čestnejší, celistvejší a pravdivejší. Potom môže výjsť von a znovustvoriť úplne nový život na ruinách svojej starej krajiny. 

Nulové Zóny sú ťažké skúsenosti, ale sú prirodzeným javom súčasnosti. V ich dôsledkkú je potrebné zásadné prevzorcovanie, ale príležitosti pre takéto mega prielomy nasledujú vždy po Nulových Zónach. Sme oslobodení spôsobmi, ktoré si nevieme ani len predstaviť. 

VONKAJŠIE NULOVÉ ZÓNY 

Vonkajšie Nulové Zóny sú oveľa mocnejšie a majú ďalekosiahlejšie následky. Zvyčajne majú prejav fyzickej katastrofy, ako sú intenzívne búrky, záplavy, kruté snežné búrky, zemetrasenia, požiare, hurikány, cunami, vulkanické výbuchy, kolapsy vlád a finančných systémov, pády spoločenského poriadku, revolúcie, teroristické činy alebo iné neočakávané pohnutia. 

Niekoľko obrovských Nulových Zón prešlo nedávano našou planétou. Najsilnejšie z nich zahŕňajú čilské zemestraseni 8.8 stupňov z 27. februára, devastujúce zemetrasenie na Haiti a rozsiahle škody spôsobené záplavami, ktoré boli v Posvätnom Údolí neďaleko Cuzco, Peru, ktoré zničili početné dediny a 80% ich úrody. 

Kedykoľvek sa tieto extrémne šokujúce udalosti stanú, je dôležité, aby sme sa nenechali chytiť do nepretržitého prúdu správ a do strachu. Ale tiež sa nevyhýbajte pozeraniu sa na ne. To je súčasť delikátneho tanca, ktorý tancujeme na tejto planéte, Kráčanie na hrane žiletky. Najlepší spôsob, ako môžeme zaobchádzať s týmito Nulovými Zónami je, že sa staneme ešte silnejšou Jednou Bytosťou ako sme boli predtým a posilnime rezonanciu LÁSKY ČISTÉHO SRDCA. Uvedomujte si čo sa deje, ale nenechajte sa vtiahnuť do strachu a drámy. Stelesnite LÁSKU ČISTÉHO SRDCA a objímte každého v zasiahnutej oblasti silou svojej prítomnosti Skutočného Ja. 

Keď sa objaví vonkajšia Nulová Zóna, všetci a všetko v tej oblasti je zasiahnuté. Vonkajšie Nulové Zóny vytvárajú simultánne vnútorné Nulové Zóny pre každého, kto ich zažíva. Ako príklad môžeme uviesť nedávne zničujúce zemetrasenie v Čile. Obrovská časť stredného Čile cítila zemetrasenie. Všetci prešli tou údesnou skúsenosťou spoločne. Nezáležalo, či boli boháči alebo chudobní, mladí alebo starí, duchovne vyvinutí alebo nevedomí. Každý cítil zemetrasenie na vnútornej i vonkajšej úrovni. Všetky zvieratá a vtáky to cítili. Všetky fyzické štruktúry zažili násilné otrasy. Celá príroda ich cítila. Toto je veľmi mocná spoločná skúsenosť… 

V priebehu niekoľkých minút, všetko bolo nezvratne zmenené. Stará krajina bola zničená. Priority boli okamžite prehádzané. Všetky povrchné zábavky boli zahodené a pozornosť bola zameraná na to, čo bolo najdôležitejšie – nájdenie a objatie svojich milovaných a základné prežitie. 

Každý, kto zažil toto, bol prehĺbený za merateľné hranice. Toto prehĺbenie bude s nimi do konca ich životov. Tu je dojímavý citát admina “All Chile” fóra: "To čo vidím na všetkých Čilanoch všade okolo je, ako sa zmenili ich oči. Je to v očiach Čilanov od prezidenta po dievčatá v mojej kancelárii či chlapca, ktorý strihá môj trávnik. Je v nich niečo smutné a vystrašené zároveň, ale tiež niečo viac. Bezvekosť. Povedal by som, že je to niečím podobné očiam starých pôvodných Američanov, ale úplne inak. Čilania, mladí i starí, bohatí i chuobní, majú tú smutnú, ale rozhodnú bolesť vo svojom pohľade.”
To čo vidí v očiach všetkých, je masívne prehlbovanie. V jedinom momente sa odohralo náhle prehodnotenie priorít. … Všimla som si to mnohokrát v očiach tých, ktorí prežili nejakú traumatickú udalosť. A toto dramatické prehĺbenie poslúži na znovuzrodenie Čile. Alebo Haiti. Alebo El Valle Sagrado v Peru. Alebo kdekoľvek, kde sa udeje Nulová Zóna. 

Na troskách Nulovej Zóny povstane naval kreativity a akcie. Spočiatku je to na úrovni základného prežitia – hľadanie potravy a vody, hľadanie svojich milovaných, zachraňovanie preživších, zakladanie prechodných nocľahární z hocičoho čo sa dá nájsť. Tí, ktorí prežili, sa stretávajú a pomáhajú si navzájom. Čo mňa vždy dojme je, keď obyčajní ľudia naložia do svojich áut periny, jedlo a vodu a cestujú do postihnutých oblastí pomôcť, ako môžu. Toto je JEDNO BYTIE V AKCII. Toto je neodkladné prevziatie zodpovednosti a Majstrovstvo Služby robením toho, čo je potrebné vtedy keď to je potrebné. 

Ako sa vlny závažnej Nulovej Zóny vlnia svetom, nastáva mobilizácia dobrovoľníkov a vznikajú zbierky na pomoc tým, ktorí prežili. Bohužiaľ, veľmi málo z finančnej pomoci, ktorá je štedro daná, naozaj pride ku ľuďom, ktorí ju najviac potrebujú. To je dôvod prečo ľudia stale žijú v stanoch a vyrobených nocľahárňach na Haiti, zatiaľčo viac ako $100,000,000 bolo vyzbieraných na pomoc týmto ľuďom. Alebo prečo v Peru bolo najprioritnejšie zachrániť turistov z Machu Picchu, radšej než pomoc desiatkam tisícom domorodcov, ktorí prišli o úplne všetko. Toto je len ďalší dôkaz toho, že potrebujeme nájsť nové spôsoby pomoci, nové spôsoby prevzatia zodpovednosti za zdravie Jedného Bytia. Nemôžeme sa spoliehať na to, že stare spôsoby alebo na vládu a zavedené organizácie to pre nás urobia. 

Zatiaľčo naplňujeme základné potreby na prežitie, stretávame nových ľudí, a zameriavame svoju pozornosť na rozhodovanie, čo budeme robiť a kde budeme žiť teraz, keď naše stare životy zmizli. Potom, začneme sadiť Nové uprostred chaosu a zničenia. Práve som počula príbeh o muzikantoch, ktorí sedeli a hrali na zbombardovaných ruinách Nemecka po druhej svetovej vojne. Toto je sadenie Nového… 
Potom naša kreativita sa rozvinie do oblastí vytvárania úplne nových štruktúr namiesto obyčajného duplikovania starého, ktoré bolo zničené. To musíme aj keď môžu byť tlaky, ktoré veľmi silne skúšajú znovustvoriť minulosť. Namiesto toho musíme využiť zlatú príležitosť Nulovej Zóny zaviesť nové spôsoby, ako robiť veci a porodiť nové paradigmy. 
Každá vonkajšia Nulová Zóna má zásadný, ďalekosiahly dôsledok, ktorý zasahuje celú planétu. Naše srdcia sa otvárajú širšie a my zažívame prehlbovanie nášho súcitu. Niektoré Nulové Zóny odstránia stvrdnuté uzly starých kúziel z našej planetárnej mriežky. Iné, napríklad vulkanické činnosti, môžu ovplyvniť klímu na celom svete. Čilské zemetrasenie odtrhlo dve tektonické dosky, ktoré boli zaseknuté a vlastne presúvaním fyzických más každý deň zmenšovali svoju dĺžku. 

Vždy si všímam lokality vonkajších Nulových Zón, pretože sú to dôležité miesta budúcnosti, kde bude Nové rásť bez obmedzení starých vzorcov. 

Je pre nás dôležité rozumieť skutočnej povahe Nulových Zón. Nemôžeme si dovoliť nechať sa nimi vyviesť z rovnováhy. Nulové zóny volajú naše Jedno Bytie do Akcie. Potrebujeme byť schopní previesťvšetkých, ktorí môžu pomôcť, cez Nulové Zóny ako Skutočná Jednota, aby sme mohli pomôcť tým, ktorí to potrebujú. 
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