⇝ ‘A MU’A : JÍT VPŘED ⇝
VÝŇATEK ZE SURFREPORTU OD SOLARY NA DUBEN 2012


S počátkem Dubna se nacházíme na cestě k MUA. Všechny roztříštěné kousky našich životů a našich bytostí se nyní spirálovitě přibližují stále blíž a stěhují se na své nové, správné místo. Probíhá spousta přesměrování, aby do sebe vše vzájemné zapadlo. Ve vzduchu kolem nás bzučí energie. Slyšíte to praskání elektřiny a napětí? Někteří z nás dokonce slyší neustávající zvonění v uších. 

Jakmile se rozhodneme konečně se odpoutat od našich starých životů, bude odstraněna clona, která nás oddělovala od našeho Nového Skutečného Života. Tím se vytvoří nový, mnohem větší otvor, který nám umožní vidět věci z Minulosti, Přítomnosti i Budoucnosti, které jsme nikdy předtím neviděli. A tehdy si také uvědomíme, že jsme opravdu chtěli opustit naše staré životy již před dávnou dobou..

Jakmile se začneme odpoutávat od našich starých životů a starých způsobů bytí, konečně objevíme ten magický moment zjevení, kdy budeme zcela naplnění vibrující živostí, tou, o které víme, že je jediná pravdivá. Vedení našeho Srdce splyne s našimi osobními zkušenostmi a exploduje do Živosti. Nadále už to není jen něco, co VIME, ale je to něco, co naprosto důvěrně CITIME v každičcé buňce našeho těla.


Po dlouhou dobu se nám zdálo, jakoby nejdůležitější elementy našich životů byly vyhozeny do vzduchu, stejně jako když zatřepete tou skleněnou vánoční ozdobou, uvnitř které pak začne “padat sníh” a sněhové vločky se nerovnoměrně rozprašují do okolí. Nyní se konečně všechny ty roztroušené elementy opět seskupují a spojují na správných místech a se správnými lidmi. Všechno je na cestě na své správné místo. Jakmile se tak stane, budeme mířit na Ultra Rychlou Cestu k Pravé Celistvosti.


Čeká nás série vln Tsunami, tzv Tsunami Změn. První tsunami vlny přicházejí právě teď. Přináší masivní, neslýchané změny. Obřad, který proběhne na Velikonočních ostrovech Rapa Nui 20. dubna v 11:11, posune vše kupředu ještě zvýšenou rychlosti. To se shoduje se zrychlováním času. A Mu’ A a je odrazovým můstkem, který nás požene k naším Skutečným Životům. ‘A Mu’A a je slovo rapanuiskeho jazyka, které znamená JÍT VPŘED. A to je také přesně to, co tento obřad uskutečni.

Cokoliv, co je zaťaté, nehybně nebo zaseknuté, bude osvobozeno. Promaže to všechna kola a závity, aby všechno lépe “šlapalo”. Popostrčí to fyzickou manifestaci naší Mua (Nového Začátku velkého cyklu), který započal 11.11.2011 velkým RESETEM. Odhákne nás od míst, kde naše bytí zůstalo zaseknuto a osvobodí nás od chování založeného na dualitě, od pochyb a strachu, které nás držely zpátky, odříznuty od našeho Pravého Celistvého Bytí. Tento Mu’A  proces už začal.


Jakmile se dostaneme na tuto Ultra Rychlou Cestu, dostaví se okamžitě projevy, brilantní nové příležitosti, možnosti nového zaměstnání, nové kontakty, nové vztahy a nové cíle. Všechno už je nachystané; naše Právě Životy a Pravý Účel budou najednou viditelně naší fyzické realitě.

Dostáváme se do zcela nového kmitočtového pásma. Q´éro lidé z Peruánských And nazývají tento čas “Věk Znovupoznani Sebesama.” A to je také přesně to, co se děje. Posouváme se k vyššímu propojení s TÍM, KÝM SKUTEČNĚ JSME a zbavujeme se propojení s TÍM, KÝM NEJSME. Zbavujeme se starých návyků a starých vzorců chování, abychom se mohli propojit s úplně novým způsobem bytí.


Duben je silný, brilantní a nejposvátnější měsíc, který naskýtá možnosti za hranicemi našeho chápání. Rozsvěcují se Zelená Světla. Všechno zapadá na své místo. Úžasné Dobrodružství začalo. Jako Pravým Celistvým, všechno je nyní možné. Nyní můžeme začít umisťovat Základní kameny našich nových základů na své místo. To budou Základní kameny, na kterých postavíme naší Novou Vyšší Realitu. 

Celý náš svět se mění báječným způsobem, o kterém jsme tušili, že může proběhnout, ale nedokázali jsme si představit jak. A nyní se to skutečně děje... Otevírá se před námi cesta k Novému a Pravdivému.


Není to cesta dolů - a není cesty zpět.....


Solara

www.nvisible.com
Solařin kompletní Surf Report pro duben 2012  a týdenní update je možný si předplatit v Angličtině, Němčině, Maďarštině, Portugalštině, Ruštině a Španělštině na stránkách http://www.nvisible.com.

 

Tuto českou verzi je možné v nezkrácené a neupravené podobě dále kopírovat a rozšiřovat nekomerčním způsobem, pokud bude připojena celá tato poznámka včetně všech zdrojů i s aktivními odkazy.
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