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Rok 2010 se již nyní ukazuje být nevídaným a monumentálním rokem, zcela jiným než vše, co již známe. V prosinci 2009 jsme se připravovali; v lednu se to neuvěřitelně zvětšilo a v únoru se mnohé věci začínají ubírat na pozice.

Mnohé, co v tomto roce zažijeme, závisí na tom, na jakou pozici se umístíme. Pokud jsme sami sebe drželi malými, i když vlastně víme, že nejsme malí, pak budeme stále ještě v dualitě zažívat opodstatněná omezení. Když dovolíme, aby naše rozhodnutí a jednání stále ještě ovlivňovaly naše strachy, pak zůstaneme uvězněni ve strachu. Když své souřadnice zaměříme na SPRÁVNÝ ČAS – SPRÁVNÉ MÍSTO, pak jsme tam buď již došli nebo tam brzy dojdeme. Pokud jsme se zavázali vystupovat jako Praví Celiství, pak je náš život naplněn neustálými průlomy a přemírou zelené na semaforech. 
Proto je pro nás tak podstatné, abychom činili jasná a vědomá rozhodnutí ohledně našich pozic. Existuje tak mnoho úžasných možností a tolik napínavých zlatých příležitostí letos, že by byla ostuda je propásnout. Existuje enormní kreativní proudění, které se teprve nachází ve svých začátcích. Všude kolem nás je přemíra ČISTÉ SRDEČNÍ LÁSKY, ať už ji cítíme či nikoliv. Naše nejodvážnější sny se již chvějí, jak jsou připraveny se v celé své velikosti manifestovat.

To nejdůležitější, co během této doby můžeme konat, je rozhodnutí vystupovat jako Praví Celiství. Jakmile to učiníme, všechno se absolutně změní. Jakmile vystoupí Praví Celiství, bude aktivována JEDNA BYTOST V AKCI a všechno je možné. Neboť Praví Celiství jsou tou chybějící přísadou pro naši Jednu Bytost (Celistvou Bytost). Být Praví Celiství je přirozený stav toho, kdo opravdu jsme.
Praví Celiství mají před sebou jasnou cestu, která vede k Novému a Pravému, i když to ještě nemůžeme vidět. Od přírody vědí, co je správné, i když si přímo neuvědomují, co to přesně je. Jakmile jsme se stali Pravými Celistvými, rozšíří se náš rozhled, náš evoluční labyrint se bude nově utvářet a my získáme svoji osobní svobodu. Cítíme se lépe sami se sebou než kdy dříve a vyzařujeme klidné sebevědomí. Můžeme si vážit sebe sama a druhých jako nikdy předtím.

Současný moment TEĎ nebyl nikdy dříve silnější nebo naplněnější. Proto je obtížné, skoro až nemožné, dělat dlouhodobé plány. Budoucnost můžeme vnímat buď jako velmi vzdálenou nebo jako neexistující. Máme pocit, že musíme vše držet stále široce otevřené. Neboť sbíráme místo pro naše nejodvážnější sny „mimo mapu“, které ještě neznáme. 
Mnozí z nás se cítí jako na ledovci, který putuje mořem neskutečnosti. Náš ledovec netaje, ale vše ostatní tak můžeme vnímat. Vše můžeme vnímat jako neskutečné, jen ne náš současný okamžik. Nemůžeme jít zpět do našich starých forem bytí a ani dopředu do budoucnosti; vše, co můžeme učinit, je rozšiřovat okamžik TEĎ.

Během celé doby nás obklopuje pocit, že něco úžasného uvidíme, o čem jsme vůbec nevěděli, že existuje. Můžeme to vnímat, ale nemusíme to identifikovat. Uskutečňuje se rozšiřování našeho vnímání a mění to celý materiál toho, co jsme si mysleli, že známe. Skoro bezpracné vyřešení starých bolestí minulosti. Posun našich vnitřních vzorců, které dovolí našemu Pravému Já ukázat více a více úrovní. Je to jako probuzení se z dlouhého snu, po kterém se opět sejdeme ve zcela novém prostředí, které se vytvořilo přesně uprostřed našeho starého. 
Jakmile dosáhneme hlavní křižovatku v centru SPRÁVNÉHO ČASU – SPRÁVNÉHO MÍSTA, začne se všechno kolem točit a odhalí se další oblasti naší nové mapy. SPRÁVNÝ ČAS – SPRÁVNÉ MÍSTO není žádným přizpůsobením, které se stane pouze jednou; 
je to nový stav bytí.
A současný moment TADY a TEĎ se prohloubí a dále se rozšiřuje …

Jsme mnohem svobodnější, než si sami dovolíme!

Přeložila Martina M. 
