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Nic se v našich životech neděje náhodou, jakoby "zničehonic" nebo bez nějakého přispění z naší strany. Vesmír nikdy nevytváří realitu, která by byla odlišná od našich nejvíce nevědomých záměrů. Bez ohledu na to, co se děje, uvedli jsme tuto energii do pohybu našimi myšlenkami, slovy, skutky nebo našimi přesvědčeními. A vše, o čem přemýšlíme, co říkáme a co děláme má závažný význam a souvislosti. Takže proč jsme tak překvapení, když se přihodí něco, co jsme neočekávali? Ačkoli se to jeví jako překvapení, je to často přesně ten výsledek, který jsme si tajně přáli (ale báli jsme se o tom mluvit nahlas) nebo něco, co jsme si přáli, ale zapomněli jsme, že jsme o to žádali.

Během "čtení" slýchávám od klientů, kteří jsou sklíčení neočekávanými událostmi, vztahy, které skončily, ztrátou zaměstnání nebo zradou někoho jiného, že si nějakým způsobem přáli, aby se věci v těchto situacích změnily. Protože ne vždy dosahujeme svých přání, doufáme ve změnu a poté postáváme kolem a čekáme, až se něco změní. Samozřejmě si vždy přejeme, aby se to stalo snadno a ono se to děje, avšak tato snadnost znamená, že Vesmír jedná podle toho, co si přejeme a pomáhá nám vytvořit tento výsledek.

A tak znamení tohoto našeho úspěchu vidíme jako selhání, protože jsou pro nás obtížné, vyvádí nás z naší "zóny pohodlí" a nutí nás k tomu, abychom jednali v souladu s tím, co chceme. A tak změna zaměstnání, o kterou jsme žádali, začíná koncem zaměstnání, které jsme měli. Možná, že nemáme rádi naše zaměstnání, cítíme se neuspokojení a nenaplnění. A to, oč žádáme, jsou změny poměrů v našem současném zaměstnání, avšak tohle není vždy možné. To, co potřebujeme, je najít jiné zaměstnání, které je schopné vyhovět našim potřebám. Jestliže to v zaměstnání, které máme, není možné, musíme je nahradit nějakým jiným.

Toto je pravda pro všechny zkušenosti v našem životě. Jestliže žádáme o to, aby se energie změnily, stane se tak. Avšak začíná to změnou našich vlastních energií, což obecně znamená, že už dále nezapadáme do naší současné situace. Vesmír nemění okolnosti kolem nás, ale ukazuje nám, kde se my sami potřebujeme změnit. A ta "zemětřesení" v naší současné realitě jsou odpovědí na naši měnící se energii. Jsou znameními našeho úspěchu a spíše než abychom se divili, co jsme udělali špatně,   potřebujeme spatřovat to, co děláme "dobře" a po těchto zemětřeseních se soustředit na novou výstavbu a obnovu v souladu s naší novou energií. 
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